	REQUERIMENTO Nº 199/2019


	Data: 28/01/2019
	Processo: 282
Súmula: - Solicito Informações ao DER (Departamento de Estradas de Rodagem), se há estudos para redutores de velocidade, faixas de pedestres e Iluminação na Rodovia SP-029 próximo ao Complexo Desportivo Educacional João Salvarani.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao DER (Departamento de Estradas de Rodagem), se há estudos para redutores de velocidade e faixas de pedestres na Rodovia SP-029 próximo ao Complexo Desportivo Educacional João Salvarani.


Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras:               

Fui procurada por uma munícipe, onde relatou sobre um acidente na Avenida Rubens Caramez, próximo ao Ginásio de Esportes, onde sua mãe veio a falecer, há alguns dias atrás. Tendo em vista já ocorrido vários acidentes no local, solicito redutores de velocidade sinalização com faixas de pedestre evitando ocorrência na travessia de Munícipes e especialmente criança e idosos que ali transitam.
                  Aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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