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	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento ao Senhor Marcos Ferreira Godoy, Vice-Prefeito do Município de Itapevi.

JUSTIFICATIVA

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso, ao Senhor Marcos Ferreira Godoy, Vice-Prefeito do Município de Itapevi.
	Vice-prefeito reeleito em Itapevi-SP. Presidente do PSD (Partido Social Democrático) da cidade, ex-secretário de governo do município, foi vereador e presidente da Câmara Municipal por dois mandatos.
Como parlamentar, conduziu a aprovação de importantes projetos de lei que garantiram a pavimentação de diversas ruas, a instalação de grandes empresas no município, obras de mobilidade urbana e saneamento, lutou pela anistia e parcelamento do IPTU e ISS e apoiou diversas ações sociais, além de promover a reforma administrativa e do estatuto do servidor público na Câmara Municipal.
Por sua administração na Câmara, recebeu do Instituto Tiradentes as medalhas Inconfidentes, Ulisses Guimarães e Tancredo Neves, por agir de forma transparente e administrar corretamente os recursos públicos.
Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação a estas pessoas de suma importância em nosso município
	
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de fevereiro de 2023.


THIAGO DA SILVA SANTOS
VEREADOR THIAGUINHO SILVA
Presidente
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