REQUERIMENTO nº 172/2019

[bookmark: _GoBack]Súmula - Requeiro Informação junto à ENEL – Distribuidora de Energia Elétrica de Itapevi, para que informe a esta Casa de Leis, se consta em seu cronograma de ações a troca de postes de madeira situado na rua Ciriaco Antônio de Oliveira, no Jardim Doroteia, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiada, a ENEL – Distribuidora de Energia Elétrica de Itapevi, para que informe a esta Casa de Leis, se consta em seu cronograma de ações a troca de postes de madeira situado na rua Ciriaco Antônio de Oliveira, no Jardim Doroteia, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:

Tendo em vista as ações realizadas no município, por esta empresa, visando a melhora no fornecimento de energia, fundamenta-se o pedido informando que a rua Ciriaco Antônio de Oliveira, localizada no bairro Jardim Doroteia, ainda não foi contemplada com as trocas do poste, trazendo riscos de quedas. Visto que, os mesmos são antigos. Posto aos argumentos supracitados, solicito que informe a esta casa de leis, se consta no calendário de ações a solução desta problemática, e caso não conste pedimos para que inclua. Certo de sua atenção, aproveito para renovar meus votos de estimas e considerações.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.




Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
PODEMOS
