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Súmula:- Solicito Informações do Executivo, se há estudos junto ao Secretário de Planejamento Eurico Ramos, e se consta no cronograma da municipalidade a pavimentação da Rua Romualdo Tavares da Silva no Jr. Rosemary 3 gleba.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que junto ao Secretario de Planejamento Sr. Eurico Ramos, informe a esta casa de Lei, se consta no cronograma da a pavimentação da Rua Romualdo Tavares da Silva no Jr. Rosemary 3 gleba.

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:               

                 
Trata-se de uma solicitação dos moradores dessa Rua, pois a pavimentação auxiliará na locomoção de veículos e pedestres que trafegam diariamente pelo local. As famílias se uniram e realizaram um abaixo assinado. A Rua está com desníveis e buracos dificultando a circulação dos moradores. A pavimentação, além de sanar os buracos causados pela erosão, a poeira que se levanta durante a circulação de veículos, não mais trará mal esta às pessoas. 
Desde já agradecemos e aproveitamos para renovar nossos votos de elevada estima e consideração.
  
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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