[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 187/2019

Súmula - Requeiro Informações junto ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie a CPTM Companhia Paulista de Trens Metropolitanos, para informar a esta casa de leis, se há um estudo técnico com a viabilidade de concessão da área do campo beira, linha, para a prática esportiva. A referida área está situada em Amador Bueno, neste município. 
REQUEIRO a Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert Prefeito Municipal, que oficie a CPTM - Companhia Paulista de Trens Metropolitanos, para informar a esta casa de leis, se há um estudo técnico com a viabilidade de concessão da área do campo beira linha, para a pratica esportiva.  A referida área está situada em Amador Bueno, neste Município.  
Justificativa
Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

Trata-se de uma solicitação feita pelos munícipes desta região a este legislador, sinalizando esta necessidade pelo fato da comunidade já fazer o uso constantemente do espaço para várias atividades esportivas ao longo de aproximadamente 30 anos, só que na preocupação de que um dia essa atividade possa ser interrompida pelo proprietário. Este requerimento de informações, se faz necessário, para informarmos os munícipes desta região se há essa possibilidade ou não. 
Caso haja algum estudo ou a viabilidade, ou até mesmo algum tipo de projeto de melhorias para esta via, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de leis para que tenhamos o conhecimento é possamos passar a quem nos procurar pedindo informações sobre assunto. Por fim, aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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