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Súmula - Indica ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, para que atue junto à SABESP - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, da necessidade de implantação de reservatórios de água potável no bairro Amador Bueno, neste município.

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, para que atue junto à SABESP - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, da necessidade de implantação de reservatórios de água potável no bairro Amador Bueno, neste município.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Considerando inúmeras solicitações, indico através da presente propositura que é de suma importância a viabilização da instalação de reservatório de água potável para atender aos moradores, comerciantes e prédios públicos do bairro Amador Bueno, nesta municipalidade, a fim de solucionar o problema com a falta de água que é constante no local. 
Com a instalação do reservatório os comerciantes e moradores desta região terão o problema de falta de água amenizado. É notável que o número de habitantes vem crescendo vertiginosamente nesta região, fazendo-se ainda mais necessário uma ação rápida para solucionar tal problema, possibilitando a todos os moradores locais a reestabelecerem a rotina normal do dia a dia.
Por esse motivo que coloco essa propositura para apreciação e votação, que contando com o apoio dos nobres pares e com o atendimento por parte do referido órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de setembro de 2019
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