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Súmula: - Solicita informações do Executivo, junto ao Governo do Estado de São Paulo, se há previsão para pavimentação da Estrada da Cruz Grande, em Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Doutor Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal para que interceda junto ao Governo do Estado de São Paulo, se há previsão para pavimentação da Estrada da Cruz Grande, em Itapevi.
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Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -


A pavimentação da Estrada da Cruz Grande é urna reivindicação antiga dos moradores que utilizam esta estrada corno via de acesso aos bairros. 
Os moradores sofrem para se locomover nesse trecho tanto a pé quanto de Automóvel ou transporte público, por conta do barro em dias de chuva e também pelo pó em dias de Seca.  Ressaltamos que veículos como ambulâncias e viaturas policiais têm dificuldades para atender ocorrências nestas regiões. 
Diante do exposto aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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