

REQUERIMENTO nº 727/2017



Súmula: Solicita informações do Executivo, junto à Secretaria da Receita aos cuidados do Dr. Luiz Cláudio de Freitas e a Secretaria de Justiça aos cuidados do Dr. Thulio Caminhoto Nassa se o terreno em que foi feita a concessão em meados da década de 80 era propriedade ou não da municipalidade, em caso de negativa encaminhar os valores da referida desapropriação, se o terreno está entre os precatórios da municipalidade para o objetivo pagamento. Outrossim encaminhar para esta casa os documentos da titularidade do referido imóvel ou os valores do precatório. 



Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado o Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto à Secretaria da Receita aos cuidados do Dr. Luiz Cláudio de Freitas e a Secretaria de Justiça aos cuidados do Dr. Thulio Caminhoto Nassa se o terreno em que foi feita a concessão em meados da década de 80 era propriedade ou não da municipalidade, em caso de negativa encaminhar os valores da referida desapropriação, se o terreno está entre os precatórios da municipalidade para o objetivo pagamento. Outrossim encaminhar para esta casa os documentos da titularidade do referido imóvel ou os valores do precatório. 


Justificativa


Senhor Presidente,
Douto Plenário,

Este requerimento se justifica para obter maiores informações sobre o imóvel que foi feito a concessão a Secretaria Estadual de Saúde, e que a anos não há nenhum investimento por parte do Governo do Estado.
[bookmark: _GoBack]Esta casa cumprindo o objetivo de fiscalizar os bens próprios ou não da municipalidade não pode ficar inerte com relação ao caso de uma área que poderia ter uma destinação social mais apropriada para os nossos munícipes.  


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 23 de junho de 2017.





Dr. Paulo Rogiério de Almeida
Profº Paulinho
VEREADOR


