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	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho Silva), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento a Senhora Maria da Silva Santos. 

JUSTIFICATIVA

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos, em reconhecimento ao Senhora Maria da Silva Santos.	
	Maria da Silva Santos

Nascida em Jequié - Bahia em 22/03/1958
Filiação: Genésio Soares da Silva e Maria Martins da Silva

Uma supermãe, serva do Senhor. Uma mãe defensora, amorosa e cuidadora.
Uma mulher de fé, com um coração de ouro, que mesmo quando passava muita dificuldade dividia o que tinha com quem precisava, deixava de comer para poder dar para os filhos. Lutou por todos os filhos, cuidando e ensinando a serem pessoas do bem. Mesmo perdendo duas filhas, criou 11 filhos como uma missão de vida e cuida até hoje.
Foi diagnosticada com câncer de mama, realizando uma cirurgia, quimioterapia e foi desenganada dos médicos. Mas a fé dela é tão grande que o médico dos médicos a deu vida e a curou. Uma mulher excepcional, uma guerreira uma lutadora.
Mãe de 13, fora os do coração. É conhecida como dona Mariquita. Sinônimo de amor e fé. Aquela que tem o melhor café da região. E que hoje pode ver seus filhos crescendo e vencendo na vida.


Dona Maria e Senhor Antônio se conheceram no ano de 1978. Dona Maria trabalhava no bar do tio dela (tio Damásio), e o Senhor Antônio foi contratado para trabalhar no local, chegando no bar se conheceram e começaram a namorar. Em 13 de Novembro 1982 se casaram. Em agosto do ano de 1983 tiveram sua primeira filha Roseli Silva 
No ano de 1984 tiveram a segunda filha, Roseni Silva, a mesma quando completou 1 ano e 2 meses veio a falecer, precisou fazer uma transfusão de sangue e devido uma negligência médica, contraiu tétano e não resistiu, vindo a falecer no ano de 1985.
Logo em seguida tiveram a terceira filha Liliane Silva, após 8 meses do seu nascimento, ela foi acometida por uma hepatite e também veio a falecer. Logo após essas duas dolorosas percas, a filha mais velha Roseli teve uma paralisia infanto-juvenil, perdendo seus movimentos motores, também sendo desenganada pelos médicos a pediram para levá-la para morrer em casa.
Em meio ao desespero Dona Maria fez um voto com Deus, que serviria aos Deus dos crentes se ele não deixasse morrer sua filha, porque já tinha perdido 2 filhos. Seu pedido foi atendido e assim ela teve uma vida a partir daí baseada na fé e em milagres, levando assim seu marido junto para essa vida cristã.
Em novembro de 1988 eles foram agraciados com mais um filho, Thiago Silva (Thiaguinho) o prometido. Neste ano Srº Antônio veio para São Paulo para trabalhar e 8 meses depois, no ano de 1989, mandou buscar a mulher e os dois filhos.
Dona Maria chegou aqui em São Paulo já grávida. E no dia 12 de dezembro de 1989 ele teve mais um filho, Daniel Silva 
Sua primeira residência aqui em São Paulo foi na Rua Maria Nazaré dos Reis nº 18, Jardim Santa Rita (Vila dos Mineiros). Moraram de aluguel por dois anos nessa casa. Nesse período Srº Antônio trabalhava fora de pedreiro e Dona Maria do lar, fazia cocadas caseiras para ajudar na renda.
Durante esse período Srº Antônio conseguiu comprar uma parte de terreno na área livre no Jardim São Carlos, onde com muita luta conseguiu fazer um cômodo grande e um banheiro para se mudar com a família e sair do aluguel. Mudaram para a nova casa no mês de abril de 1991.  Haviam poucas famílias nesse bairro, um bairro com poucos recursos, não tinham água, nem asfalto, um bairro em formação, onde um caminhão pipa levava água potável para os moradores. Três meses após se mudarem, em junho de 1991, nasce na residência a filha Mirian Silva, não havia ninguém com carro no bairro e não deu tempo de a ambulância chegar.
A partir daí nasce os outros filhos: Marta Silva em novembro de 1992; Felipe Silva em dezembro de 1993; Oziel Silva em setembro de 1995; Lucas Silva em janeiro de 1998; Mateus Silva em março de 1999; Marcos Silva em março de 2000 e Sara Silva em março de 2006.
Em todo esse período vividos nessa casa, nesse bairro, foram dias muito difíceis, momentos de lutas, batalhas e muitas dificuldades.
Srº Antônio continuou trabalhando de pedreiro fora para conseguir criar os filhos, e dona Maria trabalhou também de limpeza, de empregada doméstica e até na Câmara de copeira, para poder ajudar a complementar a renda. Passaram dificuldade onde por muitas vezes recorriam ao Ceasa para ter o que comer. Os meninos mais velhos (Thiago, Daniel) trabalhavam no trem vendendo doces e sorvete para poder garantir pelo menos ter um pão.
Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação por seu desempenho.

,Netos: Roger, Emilly, Kauan, Heloísa, Manuella, Antony, Laura, Tayllor, Mariah Alice

Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação por seu desempenho.	

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de fevereiro de 2023.


THIAGO DA SILVA SANTOS
VEREADOR THIAGUINHO SILVA
Presidente
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