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	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho Silva), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento ao Pastor José Lucas do Nascimento Freitas.

JUSTIFICATIVA

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos, em reconhecimento ao Pastor José Lucas do Nascimento Freitas.
	Pr. José Lucas do Nascimento Freitas, tem 55 anos sendo casado há 36 anos com a Missionária Laurinete dos Santos Freitas; são pais de três filhos: Leidiane, Everton Bruno e Lucas.
Sua história na cidade de Itapevi se inicia vindo para São Paulo no ano de 1993, há exatamente 30 anos, após uma grave crise econômica no país. Quando chegou aqui em Itapevi/SP, era um jovem, e se deparou com as diferenças culturais entre o Nordeste e São Paulo, “o sotaque e os costumes”, mas foi acolhido pelo povo dessa cidade com muito carinho e em especial pelo Pr. José Farias da Assembleia de Deus Belém/ Itapevi, logo passou a residir no bairro Jardim Santa Flora, onde mora até hoje.
Ao dar os primeiros passos em recomeçar, precisou deixar para trás a sua profissão de sapateiro; dedicou o seu tempo em oração, muita oração, não deixando de fazer o bem, levando a mensagem de Cristo, que é sua inspiração. Recomeçar, lhe exigiu muita perseverança, passando por momentos difíceis, precisou vender balinhas no trem da CPTM, mas não perdeu o foco dentro daquela situação, continuou perseverando, concluiu os estudos através do (EJA), não demorou muito, entrou numa grande multinacional, que é hoje uma das empresas que mais gera oportunidade na nossa região. Nessa empresa, trabalha a 29 anos no setor de marketing. Em Itapevi seus filhos estudaram desde o pré-escolar até o ensino médio e hoje todos estão formados, sua filha Leidiane (pedagoga), seu filho Everton Bruno (ADM) e seu caçula Lucas (logística). Os planos de Deus são maiores que os nossos, e reconhecendo o seu chamado ministerial, se dedicou e se dedica à vida pastoral a mais de 20 anos. Sabe como é importante ter a liberdade para pregar a palavra de Deus, e isto temos em nossa Cidade. Foi pastor de muitas igrejas, em muitos bairros de Itapevi, não conseguindo mensurar as famílias que participou de suas vidas, ajudando espiritualmente e socialmente. Ao entender que poderia fazer mais, e sentindo a necessidade de estar mais perto das pessoas, e compreendendo que poderia fazer mais pela obra de Deus, sentiu a necessidade de ficar mais próximo das pessoas, então aceitou mais uma missão, a de presidir o campo da ADMT (Assembleia de Deus Missão Theodoro) no campo de Itapevi/SP, e está cumprindo a cinco anos. Sente-se alegre em fazer parte de um ministério comprometido com a verdade de Cristo, muito amoroso, que zela pelo cuidado social. Em Itapevi hoje tem três congregações, e sua sede está situada na Rua Monte, nº 80 Jardim Ruth. Usam o slogan: “Edificando vidas! ”. A missão é ganhar almas para o reino de Cristo e restaurar famílias.
Pastor Lucas tem uma vida de dedicação ao povo da nossa cidade através do evangelho da cruz.
Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação por seu desempenho.	

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de fevereiro de 2023.


THIAGO DA SILVA SANTOS
VEREADOR THIAGUINHO SILVA
Presidente
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