

INDICAÇÃO Nº 1371/2017

Súmula: “Indico revitalização da viela situada na Avenida Carolina de Abreu Paulino, à altura do número 1063, na Vila Dr. Cardoso, Neste município”.



INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e ao senhor Ramon Medrano de Almada, Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para realização de revitalização da viela situada na Avenida Carolina de Abreu Paulino, à altura do número 1063, na Vila Dr. Cardoso, Neste município. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

     
    Essa é uma solicitação dos moradores da região, pois na presente semana foi realizada uma limpeza na viela pela empresa concessionária responsável, como se pode observar nas imagens anexas. 
   No entanto, como a viela é íngreme e possui muitos degraus, é necessário que seja feita também uma revitalização devido ao desgaste dos degraus, tendo em vista a quantidade que de pessoas que passa diariamente por essa viela para acessar o supermercado ou para outros fins.
  







[bookmark: _GoBack]   Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, determine as providências cabíveis.    
 
      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 27 de setembro de 2017.







Erondina Ferreira Godoy
Vereadora Tininha - PSD                                                      
