


INDICAÇÃO Nº 1387/2017


Súmula: “Indico estudos para implantar uma academia ao ar livre no espaço físico da pista de skate, situada na rua Eduardo de Abreu, na Vila Dr. Cardoso, neste município”.



INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e ao Senhor Marcos Gianelli de Toledo, Secretário de Planejamento e Gestão, para que estude a possibilidade de implantar uma academia ao ar livre no espaço físico da pista de skate, situada na rua Eduardo de Abreu, na Vila Dr. Cardoso, neste município. 



JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


     A pista de skate situada na Vila Dr. Cardoso, é muito utilizada pelos adeptos do skate do próprio bairro, e de bairros adjacentes e possui uma área útil, onde pode ser implantado equipamentos de ginástica, criando no local uma academia ao ar livre. 
[bookmark: _GoBack]     Tendo em vista a deterioração do local, solicitei reforma e ampliação da pista de skate, e a implantação de uma academia ao ar livre no local, fará com que outros públicos possam utilizar também esse espaço.  
    




      Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, determine as providências cabíveis.     
      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de setembro de 2017.









Erondina Ferreira Godoy
Vereadora Tininha - PSD                                                                
