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Súmula: “Solicito Certidão Negativa e Memorial Descritivo de duas ruas situadas no Condomínio Vale do Sol II, localizadas atrás do Cemitério Municipal, onde a primeira une as ruas Joana Oliveira Silva e Fabricio Manguetti Ribeiro, e a segunda, é paralela à rua Anna França Machado Marques”.


INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e o Sr. Walter Tanoue Hasegawa, Secretário de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, para que providencie Certidão Negativa e Memorial Descritivo de duas ruas situadas no Condomínio Vale do Sol II, localizadas atrás do Cemitério Municipal, onde a primeira une as ruas Joana Oliveira Silva e Fabricio Manguetti Ribeiro, e a segunda, é paralela à rua Anna França Machado Marques. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

 	
 	Os documentos ora solicitados instruirão futuro projeto de lei que visa denominar as ruas mencionadas, as quais também podem ser localizadas no croqui que segue apenso à esta indicação.
	
	Por isso, solicito a correção do nome da rua para rua Miguel Ramos Rodrigues, conforme o disposto na lei nº 1488 de 30 de junho de 2000, para que os munícipes que moram no local possam receber as correspondências com o endereço correto e atualizado.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de setembro de 2017.



Erondina Ferreira Godoy
Vereadora Tininha - PSD                                                      
