	INDICAÇÃO Nº 2548/2019

Súmula: “Indico a revitalização de faixa de pedestre e sinalização de solo Rua Elizabeth, esquina com a Rua André Cavanha, na Vila Doutor Cardoso. ” 

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, e ao senhor Rogério de Oliveira, Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana, para revitalização de faixa de pedestre e sinalização de solo Rua Elizabeth, esquina com a Rua André Cavanha, na Vila Doutor Cardoso.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Tal solicitação foi motivado pelas diversas reclamações de cidadãos, os quais tem relatado que a sinalização do local informado está bastante apagada, dificultando a visibilidade aos condutores e causando transtornos aos pedestres, além do risco de atropelamentos e acidentes.
[bookmark: _GoBack]Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a essa estimada secretaria municipal a revitalização de faixa de pedestre e sinalização de solo Rua Elizabeth, esquina com a Rua André Cavanha, na Vila Doutor Cardoso para que com máxima urgência possamos trazer melhorias para o trafego e mais segurança aos pedestres da região. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 06 de setembro de 2019.
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