	REQUERIMENTO Nº 209/2019

[bookmark: _GoBack]Súmula:- Solicita informações do Executivo junto a Secretária de Saúde Sra. Luiza Nasi Fernandes,  se há estudo para ampliação do posto de saúde Chácara Santa Cecília,  localizado na Rua Maria Salete Serafim Gomes, bairro: Chácara Santa Cecilia.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto a junto a Secretária de Higiene e Saúde Sra. Luiza Nasi Fernandes, se há estudo para ampliação do posto de saúde Chácara Santa Cecília localizado na Rua Maria Salete Serafim Gomes, bairro: Chácara Santa Cecilia.



Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:               

       Trata-se de uma solicitação dos moradores da referida região, pois devido a quantidade de Munícipes, o posto não atende a grande demanda.
Portanto seria de grande importância a ampliação do referido posto de saúde para melhor atender a população daquela região.
Aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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