



              INDICAÇÃO Nº 1417/2017
          
         Súmula: Solicita providências do Executivo, junto ao órgão competente, para que analise a possibilidade de remover as mesas com os bancos da Praça Madalena, e no local instalar uma “Academia Ao Ar Livre” no bairro Eng. Dr. Cardoso, sito à Rua Mariana, com a Rua Pedro Martins Gonsalves, (CEP. 06654-400), em Itapevi.











INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, para que analise a possibilidade de remover as mesas com os bancos da Praça Madalena, e no local instalar uma “Academia Ao Ar Livre” no bairro Eng. Dr. Cardoso, sito à Rua Mariana, com a Rua Pedro Martins Gonsalves, (CEP. 06654-400), em Itapevi.

Justificativa


Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores:-
Senhoras vereadoras:-
	

Trata-se de uma solicitação dos moradores, já que a praça era um local de lazer, porém, vem sendo utilizada por marginais, traficantes e usuários de entorpecentes, os quais se alojam nos bancos e mesas, transformando o local num ponto de consumo e tráfico de drogas.
Estes marginais estão atormentando os moradores, e devido a várias discussões entre eles, os munícipes mais antigos, residentes na rua, estão colocando seus imóveis à venda, devido ao problema.

Diante do exposto, retirar as mesas com os bancos, e transformar a Praça em “Academia ao Ar Livre” é uma tentativa de afugentar estes elementos e devolver a paz aos moradores que enraizaram suas vidas neste lugar.
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