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Súmula: “Indico estudos para a realização de reforma do prédio da UBS de Amador Bueno, neste município”.



INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e ao Senhor Marcos Gianelli de Toledo, Secretário de Planejamento e Gestão, para a realização de estudos para a realização de reforma do prédio da UBS de Amador Bueno, neste município. 



JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


     Essa é uma solicitação dos usuários dessa unidade básica de saúde, pois recebi reclamações em meu gabinete de que o prédio está bastante deteriorado e necessitando de uma reforma.
     Por isso, solicito informações se já consta no cronograma do planejamento municipal a reforma dessa unidade básica de saúde, caso não, um estudo de viabilidade para a realização de reforma do prédio, para trazer mais conforto aos usuários da UBS durante o atendimento. 
    




Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, determine as providências cabíveis.     
      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de setembro de 2017.









Erondina Ferreira Godoy
Vereadora Tininha - PSD                                                                
