	                                   INDICAÇÃO Nº 1419/2017     	                                       		
Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Planejamento e Gestão, para que seja, realizado a recuperação asfáltica na rua DAS PARREIAS no JARDIM HOKKAIDO, Neste Município. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Planejamento e Gestão, para que seja realizado a recuperação asfáltica na rua dos DAS PARREIRAS – no JARDIM  HOKKAIDO, Neste Município. 

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras. 
       
Trata-se de uma solicitação verbal de vários moradores, que residem “in loco”, e tendo em vista que a via pública está numa situação precária com vários buracos, desta forma é inviável a circulação de veículos, principalmente veículos pesados, tais como caminhão de lixo, caminhão de entregue de alguns magazines em fim caminhões das mais diversas categoria.
E digo mais, é perceptível, uma cavidade abaixo do asfalto, assim aumento o risco de acidentes.     
Mas com o sentimento de mudança e com muita esperança nessa nova administração, os moradores vieram a este vereador requerendo uma solução, assim não resta outra a não ser indicar ao Excelentíssimo senhor Prefeito para sanar tal problema.   
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