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INDICAÇÃO Nº 1413 / 2017
 

 
Súmula: “Propõe ao Executivo a inserção de válvulas de retenção ou coletores de “chorume” em todos veículos destinados à coleta de resíduos no âmbito do município de Itapevi ”.
   


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sugiro a inserção de válvulas de retenção ou coletores de “chorume” em todos veículos destinados à coleta de resíduos no âmbito do município de Itapevi.

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  

  Trata-se de um pedido deste vereador que visando atender os anseios da população, o “chorume” também chamado por líquido percolado ou lixiviado, era inicialmente apenas uma substância gordurosa expelida pelo tecido adiposo da gordura de um animal peludo. Posteriormente, o significado da palavra foi ampliado e passou a significar líquido poluente, de cor escura e odor nauseante, originado de processos biológicos, químicos e físicos da decomposição de resíduos orgânicos. Esses processos, somados com a ação muitas das vezes da água das chuvas, bem como pela falta de coleta seletiva de lixo na maioria dos lares do nosso município se encarregam de derramar os compostos orgânicos presentes nos caminhões de coleta nas ruas deixando para traz um odor insuportável se não o bastante com isso liberam gases na atmosfera contribuindo para poluição do meio ambiente no todo. 
Devido os caminhões de coleta de lixo e resíduos contém alta concentração de “chorume”. Dessa forma, para evitar problemas de contaminação e assegurar a higiene das vias públicas, os caminhões que transportam lixo dentro das vias públicas de Itapevi deverão ser equipados com coletores de “chorume”.

Assim, esperamos contar com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível, por ser uma reivindicação da população.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de outubro de 2017.

                                                      .          
                 Denis Lucas de Oliveira                                     
                                     Vereador PRB                        
                           
