REQUERIMENTO Nº 253/2019

Súmula: - Requeiro Informações junto ao poder Executivo, na pessoa do Prefeito Igor Soares Ebert, junto a Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania, quais os trabalhos que estão sendo executados através do Conselho Tutelar, com relação aos jovens e adolescentes.

[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado o poder Executivo, na pessoa do Prefeito Igor Soares Ebert junto à Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania, quais os trabalhos que estão sendo executados através do Conselho Tutelar, com relação aos jovens e adolescentes.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Este requerimento de informações se faz necessário por se tratar de várias solicitações feitas a este legislador, sinalizando esta necessidade. Devido a diversas situações envolvendo jovens e adolescentes em lugares indevidos, fora de hora e fazendo uso de bebidas alcoólicas e etc., em nosso município.
O uso de drogas é um fenômeno bastante antigo na história da humanidade e constitui um grave problema de saúde pública, com serias consequências pessoais e sociais no futuro dos jovens e de toda a sociedade, pensando nisso existe a preocupação do que acontece no momento e o que isso acarretara no futuro para esses jovens e adolescentes.
Qual medida tem sido tomada?
Existe algum planejamento ou programação para que se realize ações com operações envolvendo outras secretarias?
Caso haja algum estudo e a viabilidade, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis. Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.



Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
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