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[bookmark: _GoBack]Súmula:- Solicito Informações ao Governador João Doria, a expansão de novos cursos para UNIVESP na cidade de Itapevi.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de Lei, informações sobre a expansão de novos cursos para Universidade Univesp Itapevi.


Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
                               
	O pedido se faz necessário, pois com maior número de cursos oferecido a população terá mais oportunidades de buscar qualificação e conhecimento na área desejada, no momento temos quatro cursos disponíveis, Pedagogia, Matemática, Engenharia da Computação e Engenharia da Produção, podendo ser oferecido novos cursos como Biologia, Física Química e Gestão Pública. Seria muito importante ter esses novos cursos para atender nossa população que muito cresceu, contando com um número muito expressivo de jovens. Diante do exposto aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.
Sem mais, aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de estima e consideração.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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