MOÇÃO DE APLAUSOS nº 574 / 2019 

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Ivonildo Andrade da Hora que subscreve este documento, aprovam Moção de APLAUSOS a Cabeleireira, Célia Maria Ferreira dos Santos Santana, pelo seu excelente trabalho em prol do social de nossa cidade.  
JUSTIFICATIVA

     A Célia Santana como é conhecida, nascida em Cajazeiras – Paraíba, mora em Itapevi há 28 anos, trabalhou na prefeitura de Itapevi como professora de cabelereira, é uma pessoa simples que fez seu curso na prefeitura de Itapevi, outros cursos foram realizados na Ikezaki, ela é também conhecida como prof. Rosinha, por gostar dar cor rosa. 

     Ela tem 51 anos, filha de Judite Ferreira dos Santos resido em Rua Maestro Gilberto de Pinho 44, Jd. Paulista Itapevi, hoje graças a Deus é uma pastora pela misericórdia do SENHOR, ela realizou muitas ações pela Prefeitura de Itapevi, buscava pessoas de Rua para cortar os cabelos deles, fazia barba etc. Fez também ação no hospital Sanatorinho para ajudar as pessoas em situação de falta de condições, assim é nossa amiga Célia, sempre cuidadora e prestativa com aqueles que mais necessitam. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 31 de Outubro de 2019.
