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Súmula: - Requeiro Informações do Executivo na pessoa do Prefeito Igor Soares Ebert, sobre uma parceria de convenio com a Academia Pré-Militar de Amador Bueno, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, uma parceria de convenio com a Academia Pré Militar de Amador Bueno, nesta municipalidade.

Justificativa


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
Este requerimento vem solicitando ao poder Executivo uma parceria de convenio com a academia Pré-Militar de Amador Bueno, para que possa assim a desenvolver melhor suas atividades em prol da cidadania no município. A instituição com os adolescentes precisa, de muitas melhorias como alimentação, colaboradores porem eles precisam de um certificado e que possam passar para os alunos informações coerentes e divulgação. A instituição tem um projeto integral que precisa de uma verba para que os projetos sejam todos colocados em prática para que assim o adolescente do Bairro possa ter uma Academia Pré-Militar contribuindo para o desenvolvimento cultural e educacional.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.




Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
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