MOÇÃO DE APLAUSOS nº 590 / 2019 

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Ivonildo Andrade da Hora que subscreve este documento, aprovam Moção de APLAUSOS ao Cabeleireiro, José Antônio da Silva Santos, pelo seu excelente trabalho em prol do social de nossa cidade.  
JUSTIFICATIVA

     Nascido na cidade de Carapicuíba, e criado em Itapevi desde dos seus primeiros dias de vida, tem hoje 27 anos de idade e um morador apaixonado da nossa cidade e admite que não consegue morar em outro lugar, é conhecido na cidade como “ Zoio” filho dos Paraibanos Srº Severino (Seu Bel) e Srª Maria Gorete, declara ter um grande orgulho pela criação que teve dos seus pais.
     Casado com a Mayara Sousa, pai de duas filhas, Pietra Sophia (5 anos) e Heloysa (5 meses) que ele tanto ama, e vive totalmente em função delas.

     José Antônio iniciou sua vida como profissional do cabelo no ano de 2012. E mesmo diante das dificuldades encontradas, nunca desistiu de buscar o melhor para seus clientes e nesses 6 anos sempre se aperfeiçoa com cursos e participa de vários workshops, ciente em oferecer seus melhores serviços, qualidade destacável desse meu amigo e seu lado humano para fazer o social, disposto a colocar em práticas seus dotes profissionais em eventos beneficentes expressando sua total dedicação e atenção.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 31 de Outubro de 2019. 
