REQUERIMENTO Nº  280 / 2011
Súmula: Solicita ao Presidente desta Casa de Leis o Senhor Luciano de Oliveira Farias,  que encaminhe ao Ministério da Saúde na pessoa do Senhor Ministro da Saúde o Dr. Alexandre Padilha, pedido de esclarecimento  porque o município de Itapevi não foi contemplado com as UPA’S. 

        Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, para que  esta Casa de Leis através do Presidente  Senhor Luciano de Oliveira Farias, que encaminhe ao Ministério da Saúde na pessoa do Senhor Ministro da Saúde o Dr. Alexandre Padilha, pedido de esclarecimento porque o município de Itapevi não foi contemplado com as UPA’S. 
JUSTIFICATIVA

                                              Senhor Presidente,

   Senhores Vereadores.
                  Essas Unidades de Pronto Atendimento (UPAs), com funcionamento 24 horas, oferecem um atendimento de urgência e emergência para pessoas que sofrem de algum mal súbito ou dor, oferecendo exames e raios-X. A pesquisa aponta que, onde tem UPA, reduz em 96% a procura pelos Pronto-Socorros, que acabam dedicando seu atendimento ao que realmente são destinados, como os enfartados ou vítimas de acidentes de trânsito que crescem assustadoramente a cada dia.

  Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 26 de Agosto de 2011.
Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA

“Professor Paulinho”

Vereador – PTB
