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Súmula: “Requeiro informações do Executivo, sobre o andamento da implantação das passarelas para pedestres do Jardim Portela (à altura da Rua Rafael Barranco), Jardim Santa Rita (Próxima à Rua Juquitiba), Jardim Sorocaba (próxima à Rua Cangaíba) e Estrada do Prado (Próxima à Rua São Paulo), previstas na concessão junto à Via Mobilidade. ”

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe por meio da Secretaria Municipal competente, sobre o andamento da implantação das passarelas para pedestres do Jardim Portela (à altura da Rua Rafael Barranco), Jardim Santa Rita (Próxima à Rua Juquitiba), Jardim Sorocaba (próxima à Rua Cangaíba) e Estrada do Prado (Próxima à Rua São Paulo), previstas na concessão junto à Via Mobilidade.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

O presente requerimento se faz necessário, haja vista que tais passarelas serão de extrema importância para a população de Itapevi, pois como exemplo da passarela do Jardim Portela, ajudará os moradores desse bairro a economizarem tempo e esforço para acessar a rodovia Engenheiro Renê Benedito da Silva, trazendo melhorias na mobilidade da população.
Considerando o grande trabalho da atual gestão, requeiro informações do Executivo sobre o andamento da implantação das passarelas para pedestres do Jardim Portela (à altura da Rua Rafael Barranco), Jardim Santa Rita (Próxima à Rua Juquitiba), Jardim Sorocaba (próxima à Rua Cangaíba) e Estrada do Prado (Próxima à Rua São Paulo), ambas previstas na concessão junto às Empresas CCR e RuasInvest, previstas na concessão junto à Via Mobilidade.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery,  25 de janeiro de 2023.
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