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Súmula: - Requeiro Informação junto ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, se já existe um cronograma ou um planejamento, visando à possibilidade de cadastrar nosso município na Programa Mais Cultura Microprojetos, do Ministério da Cultura, do Governo Federal.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, se já existe um cronograma ou um planejamento, visando à possibilidade de cadastrar nosso município no Programa Mais Cultura - Microprojetos, do Ministério da Cultura, do Governo Federal.

Justificativa

Senhor Presidente; 
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

A proposta seria, incentivar a realização de atividades socioculturais de baixo custo, todas voltadas para as jovens entre os 17 a 29 anos, integrantes das classes “C”, “D” e “E” com dinâmicas sociais diferenciadas, mediante p uma seleção pública de projetos de baixo custo orçamentário. O público alvo, seriam as instituições, grupos ou agentes sócio culturais, tanto de pessoas físicas quanto jurídicas, não contemplados com os mecanismos tradicionais de financiamento ou fomento, localizado em regiões do município indicados como áreas de vulnerabilidade social, definida por seus índices de violência, renda e dinâmica sociocultural.
Caso haja esta disponibilidade, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que possamos passar esta informação a quem de direito. Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019
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