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Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, referente à limpeza e estudos para a pavimentação asfáltica da Rua Serra do Aracai, altura do nº 18 (próximo a Comunidade São Carlos) Jardim Rosemary, neste município.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e solicite providencias junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, referente à limpeza e estudos para a pavimentação asfáltica da Rua Serra do Aracai, altura do nº 18 (próximo a Comunidade São Carlos) Jardim Rosemary, neste município.

Justificativa


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
       

Em visita ao local, verificamos que a rua supracitada já é em sua grande maioria asfaltada, mas próximo ao nº 18 em diante falta pavimentação, fato que vem causando grande transtorno, pois não tem condições de circulação de pedestres, o acesso é limitado, dificultando o dia a dia dos moradores. 
Nesse sentido é necessário que a prefeitura adote providencias concretas para a realização deste projeto, que beneficiará não apenas os moradores do bairro, mas todos os transeuntes que passam pelo local.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de outubro de 2017.





Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha– PR)
Presidente
