REQUERIMENTO nº 304 /2019

Súmula: - Requer ao Executivo – Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, Sr. Cláudio Dutra Barros, para que informe a esta Casa de Leis, se existe estudos para a criação do Conselho Municipal de Esporte e Lazer em nosso município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja o presente encaminhado para o Executivo para que preste informações a esta Casa de Leis, se existe estudos para a criação do Conselho Municipal de Esportes e Lazer em nosso município.


Justificativa
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Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras: -


Os Conselhos municipais são criados com objetivos de estudar, proporem e deliberarem sobre as diretrizes e políticas governamentais proporcionando participação direta da sociedade e qualidade de vida a população.
Estudos para a criação do Conselho Municipal de Esportes e Lazer tem a finalidade de assegurar medidas eficazes de atuação nas diversas áreas em que estão inseridos proporcionando auxílio direto na Secretaria da pasta. 

O Poder Executivo tem desempenhado importante trabalho junto aos Conselhos Municipais que de forma eficiente e eficaz auxiliam diretamente nas tomadas de decisões, inclusive orçamentárias.

Dada a relevância da matéria e, considerando a necessidade de ampliar o esporte e lazer em nossa cidade, requeiro aprovação junto aos nobres pares para que o Executivo nos informe sobre estudos para a criação do referido conselho. Cabe-me informar que este pedido já foi objeto do requerimento nº 1034/2018 deste vereador.
    
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.







Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)
Vereador

