REQUERIMENTO Nº 288/2019	

Súmula - Requeiro informações da EBCT – Empresa Brasileira de Telégrafos e Correios, se há alguma informação sobre a falta de CEP na Estrada dos Pinheirais, Chácaras Monte Serrat, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, para que seja oficiada à EBCT – Empresa Brasileira de Telégrafos e Correios, se há alguma informação sobre a falta de CEP na Estrada dos Pinheirais, Chácaras Monte Serrat, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:

Este requerimento de informações se faz necessário, pelo fato de existir um grande número de moradores nesta região que até a presente data estão enfrentando a ausência de um CEP na rua. Este impasse vem criando muitos transtornos, pois os mesmos necessitam receber correspondências, que é visto como algo básico na sociedade atualmente. A implantação deste serviço facilitará a vida de muitos moradores, pois não precisarão mais receber correspondências em outro endereço que não seja no próprio residencial. Caso haja informações, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis, para que possamos repassar as devidas informações aos moradores que nos tem solicitado providências.
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.




Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
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