MOÇÃO DE APLAUSOS nº 579 / 2019 

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Ivonildo Andrade da Hora que subscreve este documento, aprovam Moção de APLAUSOS a Cabeleireira, Vanessa Maria de Abreu Farias, pelo seu excelente trabalho em prol do social de nossa cidade. 
JUSTIFICATIVA

          Minha amiga Vanessa tem 20 anos de idade, começou a trabalhar com sua irmã quando ela tinha 17 anos, ainda estudava quando sua irmã Cintia resolveu colocar tranças em seu cabelo, pois havia caído muito e esse seria um jeito muito bom dele crescer novamente e saudável sem químicas.

          Depois desse trabalho feito, suas amigas viram e gostaram, muitas começaram a perguntar se sua irmã trabalhava com isso e foi aí que surgiu a ideia de começar a trabalhar aos fins de semana em sua casa. 

          Com 18 anos Vanessa descobriu que estava grávida, e foi aí mais um incentivo para as duas irmãs trabalharem nessa área, pois o dinheiro iria ajudar muito a comprar as coisas para sua filha, foi mãe solteira e de uma forma ou de outra ela precisava muito trabalhar. 

          Montaram seu salão ao lado de sua casa e sua irmã deixou o serviço que ela estava de lado, foi tudo aos poucos, mas graças a Deus foi dando muito certo. Tiveram a oportunidade de trabalhar no salão de sua tia no centro de Itapevi, aonde a visibilidade era bem melhor e as duas começamos a entregar cartões nas ruas por perto do centro e as meninas foram ficando super interessadas em seus trabalhos.  Em 2019 montaram o salão no Jardim Rainha e graças a Deus hoje vivem apenas disso, com tranças e colocando cabelos em seus clientes.   
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de Novembro de 2019.
