REQUERIMENTO nº 321/2019
Súmula: Requer informações do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, sobre a reforma e compra de mobiliário do CEMEB Carlos Alberto Ferreira Braga no Parque Suburbano
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192–C do Regimento Interno, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, informações junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, na pessoa de seu Secretário, Sr. Ramom Medrano de Almada, sobre a viabilidade para realização de reforma da escola e compra de novo mobiliário para o CEMEB Carlos Alberto Ferreira Braga no Parque Suburbano.
Justificativa
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Senhoras Vereadoras,

Recepcionei em meu gabinete alguns pais de alunos que têm seus filhos devidamente matriculados e estudando no CEMEB Carlos Alberto Ferreira Braga no Parque Suburbano, que apresentaram reclamações acerca da falta de condições de acolhimento, bem como, a dificuldade de acessibilidade dos alunos do CEMEB, foram pontos que mais deixaram os mesmos incomodados com a situação atual.

Diante da presença dos pais com a reclamação supracitada, estive “in loco” com a assessoria do gabinete e pude constatar que providências emergenciais são necessárias para que o desempenho de alunos e da própria escola não sejam prejudicados.

O CEMEB Carlos Alberto Ferreira Braga está localizado na Rua Alzira Rocha da Silva, nº 946 no Parque Suburbano, atende aos alunos da educação infantil, pré I e pré II.
Assim, diante do exposto, requeiro a reforma da escola e compra de novo mobiliário para o CEMEB Carlos Arlberto Ferreira Braga, de modo que possa antender de forma adequada aos alunos do mesmo.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de janeiro de 2019.
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