INDICAÇÃO Nº 3946/2019

Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de implantação de novas lombadas em toda a extensão da rua Dr. Jose Alexandre Crosgnac, no bairro Vila Gioia - Ambuitá, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de implantação de lombadas de novas lombadas em toda a extensão da rua Dr. Jose Alexandre Crosgnac, no bairro Vila Gioia - Ambuitá, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -
Esta indicação se faz necessária, haja vista a alta procura de moradores e funcionários que trabalham em empresas localizadas ao longo desta via a esse legislador, que informaram a extrema necessidade de implantação de novas lombadas em toda a extensão da rua Dr. Jose Alexandre Crosgnac, no bairro Vila Gioia - Ambuitá, objetivando a redução da velocidade de veículos e principalmente das motocicletas que por ali tem transitado em alta velocidade, reduzindo com isso riscos de atropelamentos e acidentes, que tem sido comum devido à falta dos redutores de velocidade e também devida fiscalização de transito que não tem sido presente nesta região, fazendo com que alguns motoristas venham abusar da velocidade e faltando lhes a devida ética e com isso infringindo as leis do CTB.
Por esse motivo é que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos. 
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de novembro de 2019.
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