REQUERIMENTO nº 293 /2019

Súmula: - Requer ao Executivo - Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, para que preste informações a esta Casa de Leis sobre a existência de algum Programa Municipal de Padronização dos pontos de ônibus, a fim de promover políticas urbanas para a mobilidade e o bem estar dos usuários do sistema de transporte coletivo.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja o presente encaminhado para o Executivo para que preste informações a esta Casa de Leis sobre a existência de algum Programa Municipal de Padronização dos pontos de ônibus, a fim de promover políticas urbanas para a mobilidade e o bem estar dos usuários do sistema de transporte coletivo.

Justificativa


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras: -



O Programa Municipal de padronização de Pontos de ônibus tem por principal diretriz, proporcionar bem estar e segurança aos cidadãos que necessitam utilizar os espaços dos pontos de ônibus, tornando-os mais ergonômicos e funcionais aos usuários do sistema de transporte coletivo.
A demanda de solicitações que hoje recebo, fizeram-me realizar este pedido. Cabe-me informar que este pedido já foi objeto do requerimento nº 1058/2018 deste vereador.

    
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.




Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)
[bookmark: _GoBack]Vereador
