MOÇÃO DE APLAUSOS nº 581 / 2019 

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Ivonildo Andrade da Hora que subscreve este documento, aprovam Moção de APLAUSOS ao Cabeleireiro, José Adriano da Silva Santos, pelo seu excelente trabalho em prol do social de nossa cidade. 
JUSTIFICATIVA

     Nascido na cidade de São Paulo e criado em Itapevi a 29 anos e morador do bairro Jardim Paulista II (Areião), José Adriano da Silva Santos conhecido popularmente como Chiquinho, desde criança é casado com Amanda Cristina, e pai do pequeno Daniel da Silva, Filho dos Paraibanos Sr Severino (Seu Bel) e Srª Maria Gorete tem 6 irmãos João (Joca), José Roberto (Beto) José Cristiano (Mancha) José Antônio (Zezinho), Severina (Tiu) Maria Cristiane (Aninha).
     “Chiquinho Du corte”, surge um desafio na vida do nosso homenageado, que iniciou sua carreira profissional como cabelereiro aos 15 anos no salão “Mancha Fashion Hair” do seu irmão Cristiano Santos (Famoso Mancha), começou limpando o salão e aos poucos foi aprendendo a arte de cortar e se apaixonando pela profissão, passando por altos e baixos, e aprofundando cada vez mais com cursos e workshops, totalizando 25 diplomas considerando todos importantes e com mesmo significado. Nos workshops se tornou instrutor, passando para os demais suas experiências e buscando sempre um aperfeiçoamento nesses eventos.
     Pelo lado social que é digno de aplausos nosso homenageado sempre está disponível para cortar os cabelos gratuitamente em prol do próximo, sempre com amor e dedicação retribuindo a Deus o talento que deu.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 31 de Outubro de 2019.
