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Súmula: - Indico ao Poder Executivo Municipal, que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável, da necessidade da Implantação de rede de coleta de esgoto na Rua Das Laranjeiras no bairro Monte Serrat II, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável, da necessidade da Implantação de rede de coleta de esgoto na rua Das Laranjeiras no Bairro Monte Serrat II, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Esta indicação se faz necessária, haja vista que feita pelos munícipes locais a este legislador, da necessidade de implantar o serviço de rede de esgoto na rua Das Laranjeiras, pois ao longo dos anos os moradores sofrem com a falta deste serviço causando vários transtornos tendo que conviver com o esgoto a céu aberto, causando crateras na rua e grandes riscos à saúde das pessoas, alguns  até possuem fossa séptica, mas isso de tempos em tempos tem que ser esgotadas, na maioria dos casos a vulnerabilidade social impede a contratação do serviço pelos moradores. 
Por este motivo, é que faço essa indicação, contando com o apoio dos nobres pares e pelo atendimento por parte do órgão responsável, onde antecipo meus agradecimentos. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de novembro de 2017. 
	


Vereador Professor Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente Professor Rafael 
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