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Súmula: “Indico estudos para a realização de reforma, pintura e corte de ato no Estádio Municipal André Nunes Junior, neste município”.



INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e ao Senhor Marcos Gianelli de Toledo, Secretário de Planejamento e Gestão, para a realização de estudos para a realização de reforma, pintura e corte de ato no Estádio Municipal André Nunes Junior, neste município. 



JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


     De acordo com as imagens anexas a este ofício, podemos verificar o desgaste nas dependências do estádio, incluindo o crescimento de mato em um dos setores.
     Por isso, é necessário que seja feita uma reforma de manutenção, para que o estádio possa continuar servindo o município com toda plenitude, naquilo que possui de melhor.     





 	Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, determine as providências cabíveis.     
      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 10 de novembro de 2017.









Erondina Ferreira Godoy
Vereadora Tininha - PSD                                                                
