INDICAÇÃO nº 3931/2019
Súmula: Solicita providências do Poder Executivo, para que interceda junto a Secretaria Segurança e Mobilidade Urbana na pessoa de seu Secretário, Sr. Mantovani Franco, quanto a extensão de uma linha de transporte público de passageiros que tem como itinerário a estrada de Araçariguama (linha 123 Benfica), que este se deslocasse até a Estrada Vicente Celano Pixe, no Bairro Chácara São Marcos.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria Segurança e Mobilidade Urbana na pessoa de seu Secretário, Sr. Mantovani Franco., quanto a extensão de uma linha de transporte público de passageiros que tem como itinerário a estrada de Araçariguama (linha 123 Benfica), que este se deslocasse até a Estrada Vicente Celano Pixe, no Bairro Chácara São Marcos. 
Justificativa
Senhor Presidente,
Nobres Vereadoras,

Nobres Vereadores,
Trata-se de solicitação que visa atender os moradores do Bairro Chácara São Marcos, que sofrem para chegar em suas residências, bem como, para chegar ao centro de Itapevi para resolver suas pendências do dia a dia ficando assim difícil e até mesmo perigoso.
Vários foram os atendimentos e as abordagens de moradores do bairro que apontaram essa dificuldade com relação ao trajeto do ônibus.

O Bairro Chácara São Marcos, é um bairro distante do centro com um trajeto de difícil acesso com subidas e descidas, o que torna necessário a utilização do transporte público por moradores, principalmente as gestantes, os idosos e os deficientes físicos.
Devido à grande demanda de usuários daquele local, a sugestão seria que o itinerário fosse alterado para que o ônibus se deslocasse até a Estrada Vicente Celano Pixe, desta forma vai trazer tranquilidade aos usuários e moradores daquele local.

Sendo assim, entendendo que há a necessidade de designar a inclusão de uma linha de transporte público direta do Terminal de Itapevi para o Bairro Chácara São Marcos. Aguardo providências no atendimento desta demanda que vem ao encontro dos anseios da comunidade do referido bairro, trazendo a eles maior segurança e comodidade.
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de outubro de 2019
