
INDICAÇÃO Nº   1477/ 2017
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Súmula: “Propõe ao Executivo A Criação do Programa de Prevenção ao Câncer da Próstata no âmbito dos departamentos públicos Municipais, com concessão de uma Folga anual para Servidores Públicos Municipais de Itapevi”.
 
  
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sugerindo a Criação do Programa de Prevenção ao Câncer da Próstata no âmbito dos departamentos públicos Municipais com concessão de uma Folga anual para Servidores Públicos Municipais deste município.


Justificativa


Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
  
Trata-se de um benefício para os servidores públicos da administração municipal direta do município de Itapevi acima dos 40 anos de idade, para que seja concedido o direito a uma folga anual para a realização de exames preventivos de controle do câncer de próstata. Câncer de próstata é a segunda maior causa de morte pela doença no País entre homens. Em 2016, segundo dados do Instituto Nacional de Câncer, foram diagnosticados 61 mil novos casos de câncer de próstata no Brasil, sendo estimadas mais de 13 mil mortes no Brasil. 
Diante do exposto e pela importância da matéria em questão peço aos nobres pares apoio para a aprovação da mesma.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de novembro de 2017.




Denis Lucas de Oliveira
Vereador PRB
