
INDICAÇÃO Nº 1447 / 2017
 

 
[bookmark: _GoBack]Súmula: “Propõe ao Executivo juntamente com a secretaria responsável, a inserção no cronograma de obras da futura construção do parque municipal um “TANQUE BATISMAL”.
 
 

 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sugiro ao Executivo juntamente com a secretaria responsável, a inserir no cronograma de obras futura construção da obra do parque municipal um “TANQUE BATISMAL.

Justificativa


Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
  
Trata-se de um pedido deste vereador, como representante do clero evangélico da cidade de Itapevi no legislativo, sugiro ao poder Executivo a construção de um espaço reservado ao batismo na futura obra do parque municipal de Itapevi, ao qual consta no cronograma do plano de governo do ilustre prefeito Senhor Igor Soares Ebert.

Considerando que a cidade de Itapevi contém mais de 50 mil munícipes que se consideram cristões e evangélicos, considerando que tal medida será de extrema relevância aos munícipes pois este será um local ao qual várias igrejas evangélicas irão realizar cerimônias de batismo nas águas, sendo que diversos templos evangélicos de Itapevi e região poderão utilizar desse local, num congraçamento ecumênico tão necessário à vivência cordial e pacífica entre as pessoas de todos os credos.
Ante o exposto, considerando a relevância do objeto desta proposição, faz-se necessário o atendimento da referida indicação, em resposta às reivindicações da população.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de outubro de 2017.
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                                 Vereador PRB                        
                           

