MOÇÃO DE APLAUSOS nº 584 / 2019 

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Ivonildo Andrade da Hora que subscreve este documento, aprovam Moção de APLAUSOS ao Cabeleireiro, Jefferson Dionizio Fragoso, pelo seu excelente trabalho em prol do social de nossa cidade. 
JUSTIFICATIVA

     Nascido na cidade de São Roque, e criado em Itapevi desde os primeiros dias de vida, hoje aos seus 27 anos de idade é conhecido na cidade como “Jé”. Criado em uma família simples, filho da Sra. Maria de Fátima Dionizio, (filho único criado pela mãe e com ajuda dos avós).

     Casado com Natália Fragoso há 4 anos, pai de um menino chamado Thomas, que completará 4 anos em novembro, dia 15, e que é sua joia rara. 
     Admiro muito e outras pessoas também, por ser um homem batalhador e guerreiro. Por ser filho único, começou a trabalhar aos 14 anos de idade, na estamparia do seu tio e ao longo do tempo em empresas privadas. 

     Aos 24 anos de idade iniciou na profissão de cabelereiro, tudo começou com incentivo de sua esposa e sua sogra para fazer o curso de cabeleireiro, já tinha conhecimento, só ajudou a perde o medo, todos sabem que começar na área sem experiência é complicado.

     Com força de vontade e persistência ele foi se aperfeiçoando e criando novos rumos dentro da profissão, e nos dias atuais participa de vários Workshops e dedica uma parte de seu talento, para fazer o bem para o próximo, em ações sociais na comunidade e em eventos, como por exemplo: Comemoração ao dia das crianças e natal.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de Novembro de 2019.
