MOÇÃO DE APLAUSOS nº 585 / 2019 

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Ivonildo Andrade da Hora que subscreve este documento, aprovam Moção de APLAUSOS ao Cabeleireiro, João da Cruz Correia, pelo seu excelente trabalho em prol do social de nossa cidade.
JUSTIFICATIVA
     Nascido na cidade de Carapicuíba, e criado em Itapevi desde os seus primeiros dias de vida e hoje aos 27 anos de idade é conhecido na cidade como “Joãozinho”.

Criado em uma família simples, filho do Sr. Eduardo e Sra. Maria Francisca, (in memoriam) tem dois irmãos André (34) e Adriana (32). 

     Casado com Iris Alves há dois anos, pai de duas filhas, que são suas joias raras Julia Vitoria (6) e Maria Eduarda (1 ano e 6 meses). 
     Joãozinho é reconhecido por ser batalhador e guerreiro em sua trajetória de vida, começou a trabalhar aos 8 anos de idade, vendendo frutas e verduras e ao longo do tempo em empresas privadas. 

     Aos 21 anos de idade iniciou sua vida na profissão de cabelereiro, passou por dificuldades pois não tinha condições financeiras de pagar os cursos que esta profissão exige, tendo que aprender na “raça” com o amigo e também sócio Rafael Scatelloni (conhecido como Neymar devido ser parecido com o famoso jogador brasileiro), sociedade que prevalece até os dias de hoje. Joãozinho é muito grato a Deus, pois acredita que foi Abençoado com um dom e com amizades sinceras.
     Com força de vontade e persistência Joãozinho foi se aperfeiçoando e criando novos rumos dentro da profissão e nos dias atuais participa de vários Workshops e dedica uma parte de seus talentos para fazer o bem para o próximo em ações sociais na comunidade do areião (Jardim Paulista II), em eventos como por exemplo comemoração ao dia das crianças. 
     “João vi suas lutas e batalhas de perto e por isso sei o quanto é digno dessa singela homenagem” Vereador Chambinho.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 31 de Outubro de 2019.
