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         Súmula: Solicita providências do Executivo junto ao DEMUTRAN, para a instalação de redutor de velocidade na Rua Missionário Manoel de Melo e Silva, Bairro Jardim Paulista, (06663-230), em frente ao número 16.









INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine a DEMUTRAN, a instalação de redutor de velocidade na Rua Missionário Manoel de Melo e Silva, Bairro Jardim Paulista, (06663-230), em frente ao número 16.



Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores:-
Senhoras vereadoras:-


Trata-se de uma solicitação da população que transita pelo lugar, dos pais de alunos que estudam no Cemeb José dos Santos Novaes, e desta legisladora, que passando pelo local, constatou a necessidade do redutor de velocidade (lombada).

Por se tratar de uma rua de grande movimento de veículos e transeuntes, onde os carros e motos passam em alta velocidade, o redutor de velocidade será de suma importância no auxílio aos pedestres e na prevenção de acidentes. 


	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de novembro de 2017.
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