




              INDICAÇÃO Nº 1493/2017
          

Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a CPTM, para que seja feita limpeza do terreno junto à passagem de nível do bairro Vila Dr. Cardoso para o Jardim Vitápolis, sito à Rua Nelson Ferreira da Costa (06693-240), em frente ao nº 34, próximo ao Depósito Tupy de Materiais de Construção, e instalação de placa no local, informando a proibição de descarte de lixo e o valor da multa. 

         








INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a CPTM, para que seja feita limpeza do terreno junto à passagem de nível do bairro Vila Dr. Cardoso para o Jardim Vitápolis, sito à Rua Nelson Ferreira da Costa (06693-240), em frente ao nº 34, próximo ao Depósito Tupy de Materiais de Construção, e instalação de placa no local, informando a proibição de descarte de lixo e o valor da multa. 



Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Trata-se de um pedido dos munícipes e desta legisladora, que ao passar pelo local, se deparou com a vegetação alta e muitos entulhos jogados no terreno, conforme mostra as fotos que acompanham esta indicação.

Moradores solicitam a limpeza com urgência, pois além de dar um visual feio ao local, o mesmo se transformou num criadouro do mosquito Aedes Aegypti e de outros tipos de insetos e animais. 

Devido a quantidade de lixos e entulhos descartados irregularmente neste local, a instalação de uma placa informando a proibição e o valor da multa, poderá inibir as pessoas, e assim, deixarem de jogar lixo neste local e em outros lugares públicos.
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