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Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, se há a possibilidade de limpar e nivelar terreno municipal localizado na Rua Bolívia com Edir Ajala de Oliveira, no Jardim Santa Rita, e instalação de placas informando da proibição de descarte de entulhos/lixos e valor da multa.
 .



         







INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, providências junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, se há a possibilidade de limpar e nivelar terreno municipal localizado na Rua Bolívia com Edir Ajala de Oliveira, no Jardim Santa Rita, e instalação de placas informando da proibição de descarte de entulhos/lixos e valor da multa.





Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,



Trata-se de uma solicitação dos moradores e do Sr. Ismael da Associação Comunitária Jardim Santa Rita, o qual cuida do local para que não haja invasão do terreno municipal.

O mesmo nos informa que por mais que ele peça aos munícipes para não descartarem lixos e entulhos no local, não é atendido. As pessoas analisam o momento que não há movimento na rua, ou chegam à noite e fazer o descarte do material.

Diante do exposto, solicito a limpeza do terreno e nivelamento do mesmo, que devido às fortes chuvas vem aumentando as erosões. Solicitamos também, a possibilidade de instalar placas informando da proibição de descarte de entulhos/lixos e valor da multa.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de novembro de 2017.



                                    
