



           
   INDICAÇÃO Nº 1494/2017
          

Súmula: Solicita providências do Executivo, junto ao órgão competente para que seja feita limpeza dos bueiros das Ruas Erotildes de Freitas e Carmem Silva de Almeida que desembocam na Rua Agostinho Ferreira de Campos, Bairro Cidade Saúde, e que seja analisada a possibilidade de troca das tampas de concreto dos bueiros, por grades, para dar maior vazão as águas pluviais que se acumulam junto a ponte, causando alagamento, já que neste local não há vazão das águas para o rio. 

         








INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente para que seja feita limpeza dos bueiros das Ruas Erotildes de Freitas e Carmem Silva de Almeida que desembocam na Rua Agostinho Ferreira de Campos, Bairro Cidade Saúde, e que seja analisada a possibilidade de troca das tampas de concreto dos bueiros, por grades, para dar maior vazão as águas pluviais que se acumulam junto a ponte, causando alagamento, já que neste local não há vazão das águas para o rio.

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

Trata-se de um pedido dos moradores destas ruas, os quais estão muito preocupados com a aproximação da época de chuva, já que no ano passado sofreram com constantes alagamento.
 
Eles nos informam que quando chove muito, as águas se acumulam junto a ponte, já que não há vazão para o rio, e causa alagamentos nas ruas supracitadas, pois as bocas dos bueiros são pequenos, o que dificulta a passagem das águas.
 
Informam ainda, que quando percebem que a água está subindo muito, entram no alagamento, vão até os bueiros e retiram as tampas, para dar maior vazão às águas. Sendo assim, pedem que analisem a possibilidade de trocar as tampas de concreto dos bueiros por tampas de grade, para acelerar o processo de vazão das águas.
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