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Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Esportes e Lazer - Sr. Cláudio Dutra, para que realize a implantação uma Areninha na Rua Serra dos Bororós número 30, Jardim Rosemary, neste município. 


	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Esportes e Lazer, para que realize a implantação de uma Areninha na Rua Serra dos Bororós número 30, Jardim Rosemary, neste município.


JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

 Recebi em meu gabinete, moradores da área em questão, solicitando a implantação de uma Areninha no local e durante as minhas visitas verifiquei que existe a possibilidade no terreno supracitado, trata-se de uma grande área sem destinação, podendo ser utilizada para essa finalidade. Foi relatado que muitas crianças e idosos do bairro praticam atividades físicas e precisam se locomover para áreas distantes de suas residências. A areninha amplia a pratica de esportes oferecendo entretenimento de qualidade aos moradores locais, sendo um espaço de integração das famílias e jovens, o esporte é uma ferramenta de proteção contra a violência, como também visa a saúde das pessoas. Sendo assim, a realização dessa benfeitoria será benéfica para todos os moradores. 
Sem mais para o momento, peço para que incluam no cronograma o referido pedido.

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de novembro 2019. 





ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador
