
REQUERIMENTO nº 383 /2019

Súmula:- Requer ao Executivo - Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria de Educação, Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, para que preste informações a esta Casa de Leis, se existe o planejamento para o remanejamento dos alunos do Ensino Fundamental II (Escola Estadual Profº Ari Ferreira do Nascimento) que dividem espaço junto a educação infantil I (CEMEB Profª Viviane Maria de David de Abreu - Preta), localizada na Estrada Elias Alves da Costa, nº 765 – neste município.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria de Educação, para que informe a esta Casa de Leis, se existe o planejamento para o remanejamento dos alunos do Ensino Fundamental II (Escola Estadual Profº Ari Ferreira do Nascimento) que dividem espaço junto a educação infantil I (CEMEB Profª Viviane Maria de David de Abreu - Preta), localizada na Estrada Elias Alves da Costa, nº 765 – neste município.

Justificativa



Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras: -

       
Segundo informações que chegaram por meio de denúncias a este Vereador, e em visita ao local, constatamos que os adolescentes do ensino fundamental II têm contato direto com os alunos do ensino infantil I no CEMEB supracitado, isto porque existe uma provável parceria entre a Secretaria de Educação Estadual e a Municipal para o atendimento desses alunos. Ocorre que muitos deles praticam atos obscenos, linguajar inadequado além do uso de entorpecentes na frente das crianças, pois existe apenas dois banheiros (masculino/feminino) para serem utilizados simultaneamente pelos adolescentes e nossas crianças.
Pais e professores estão preocupados com a formação das crianças dada a proporção que tem tomado o contato entre os alunos de diferentes ciclos escolares. Não existe possibilidade de controle por parte da direção da escola vez que muitas vezes as ações acontecem dentro dos banheiros segundo as denúncias recebidas. Reforçando o pedido, segue anexo abaixo-assinado de pais e professores
Dada a relevância da matéria, e sabendo da preocupação da atual Gestão Administrativa com a Educação de nossas crianças, é imprescindível que seja sanada tal situação com o remanejamento o mais breve possível dos alunos de ensino fundamental, ou que sejam contratados novos monitores que possam efetivamente combater as irregularidades apontadas ou mesmo que ajudem no controle e separação dos alunos do CEMEB/Escola Estadual. Cabe-me informar que este pedido já foi objeto do requerimento nº 982/2018 deste vereador.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.







Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)
Vereador
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