INDICAÇÃO nº 3955/2019

Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Esportes e Lazer – Sr. Claudio Dutra Barros, para que realize a manutenção em toda a Praça Nelson Mandela, situado na Rua Elizabete, Engenheiro Cardoso – neste município. 


 INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Esportes e Lazer, para que realize a manutenção em toda a Praça Nelson Mandela, situado na Rua Elizabete, Engenheiro Cardoso – neste município. 


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

             
[bookmark: _GoBack]Diversos moradores me procuraram informando que a praça supracitada encontra se em péssimo estado, necessitando com urgência de manutenção e troca de equipamentos. 
Conforme fotos do local, percebemos que as estruturas estão tomadas por ferrugens, alambrados quebrados, traves dos gols sem rede e a quadra de vôlei. 
Dessa forma, peço a Vossa Senhoria que determine de imediato a manutenção da mesma para que assim possamos garantir a segurança e preservar a vida de todos os moradores que utilizam o local para diversão. 
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Excelência frente a essa respeitável Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento.    

                                
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de novembro de 2019. 




ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador

