 INDICAÇÃO nº 1522/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a colocação de tubulação de ferro na “valeta” localizada na Rua Angelina Barreto Fernandes – Vila Aurora, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, a colocação de tubulação de ferro na “valeta” localizada na Rua Angelina Barreto Fernandes – Vila Aurora, neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Recebemos em nosso gabinete, moradores e usuários da rua supracitada, reclamando da grande valeta que vem se formando no local, o que ocasiona sérios transtornos e prejuízos aos motoristas que usam diariamente a rua como trajeto. (foto anexa)

É necessário que o Executivo Municipal por meio da Secretaria competente adote as medidas concretas para a realização deste pedido que beneficiará todos os munícipes que utilizam diariamente aquela área.

Saliento ainda que o mesmo pedido já foi executado na Rua José Pedro de Castro – Jardim da Rainha, conforme fotos anexadas.

Desta forma pedimos a esta nobre secretaria que inclua em seu cronograma o pedido supra.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de novembro de 2017.
ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha – PR)

                                                     Presidente
