

REQUERIMENTO nº 451 /2019


Súmula:- Requer informações da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo – Exmo. Mágino Alves Barbosa Filho, para que encaminhe a esta Casa de Leis, quais as razões do efetivo insuficiente de Policiais Militares na 3ª CIA do 20º Batalhão da Cidade de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Mágino Alves Barbosa Filho, Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, para que envie a esta Casa de Leis, as razões do efetivo insuficiente de Policiais Militares na 3ª CIA do 20º Batalhão da Cidade de Itapevi.



Justificativa


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras: -


Fomos informados que o efetivo completo seria de 149 Policiais Militares, contudo, atualmente contamos com apenas 103 policiais na ativa efetivamente.

Recentemente nosso Município recebeu um grande apoio da Polícia Militar, que em parceria com a Guarda Civil Municipal, desempenhou grandes operações em diversos bairros da cidade logrando muito êxito em todas elas recebendo o reconhecimento de toda população.

Considerando a imprescindível importância da atuação da Polícia Militar em nosso Município, é necessário que tenhamos um efetivo completo com os 149 profissionais ou até mesmo com um número maior de policiais para garantir a integridade e segurança dos nossos munícipes e da nossa querida Itapevi.

Dada à relevância de que se reveste a matéria, é que rogo a Vossa Excelência que atenda ao pedido dessa pasta na certeza dos benefícios que proporcionaremos ao povo de Itapevi,  ao município como um todo e até mesmo aos próprios profissionais da segurança que terão maior apoio nas patrulhas e operações.
Cumpre-me informar que este pedido já foi objeto dos requerimentos de nºs: 948/2017 e 324/2018 deste vereador.
Certo do pronto atendimento reitero protestos de elevada estima e consideração.


          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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