INDICAÇÃO Nº 3958/2019

Súmula: “Indico a realização de manutenção na viela situada na Rua Vermelha, no bairro Jardim Itaparica, a qual se encontra em situação de deslizamento. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e ao senhor Ramon Merdrano de Almada, secretário de infraestrutura e serviços urbanos, para a realização de manutenção na viela situada na Rua Vermelha, no bairro Jardim Itaparica, a qual se encontra em situação de deslizamento. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação dos moradores da região que estão solicitando a realização do serviço, devido ao deslizamento do solo que está ocorrendo no local conforme imagens anexas, causando diminuição do espaço útil para passagem dos moradores pelo local, além do risco de prejudicar as fundações das residências, motivo este pelo qual encaminhei a Indicação nº 3956/2019 à Coordenadoria de Defesa Civil, para realização de vistoria de sua competência.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, indico a essa estimada secretaria a realização de manutenção na viela situada na Rua Vermelha, no bairro Jardim Itaparica, a qual se encontra em situação de deslizamento para que com máxima urgência, possamos trazer uma melhor qualidade de vida à população local.
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