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Súmula: “Indico ao Poder Executivo que notifique a Enel para substituição de poste de madeira na Viela Situada na Rua Vermelha, no Bairro Jardim Itaparica.”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que notifique a empresa concessionária de Energia, Enel, para substituição de poste de madeira na Viela Situada na Rua Vermelha, no Bairro Jardim Itaparica. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


A presente propositura tem origem em diversas petições da população que reside na referida via pública pelo fato de haver no local um poste de madeira antigo, que precisa ser substituído por um poste de alvenaria, conforme o novo padrão e em conformidade com os demais postes da via pública.

Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, indico ao Executivo a existência deste poste madeira, para que seja notificada a empresa concessionária responsável para que efetue a substituição. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 08 de novembro de 2019.
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