INDICAÇÃO nº 1570/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, Sr. Walter Tanoue Hasegawa, para que realize a retirada de arvore localizada na Rua Primo Alpi, altura do nº 559 – Jardim Paulista, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, e realize a retirada de arvore localizada na Rua Primo Alpi, altura do nº 559 – Jardim Paulista, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -

A presente solicitação deve-se ao fato de constantes reclamações dos moradores do local supracitado, pois a arvore existente esta comprometendo toda a estrutura da fiação de energia elétrica. Foto anexa.
É necessário que seja feita a retirada total, evitando assim futuros danos maiores. Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Senhoria frente a essa respeitável Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento.    
 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de novembro de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)

Presidente
INDICAÇÃO nº 1570/2017

Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a construção de canaletas de concreto entre a Rua Ana Araújo de Castro e Rua Glaucia – Jardim Julieta, neste município.


        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que solicite providencias junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, e realize a construção de canaletas de concreto entre a Rua Ana Araújo de Castro e Rua Glaucia, neste município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Senhoras Vereadoras.

O logradouro supramencionado encontra-se em péssimas condições de uso devido à falta de um declive canalizador para realizar a captação da água provinda da chuva, dificultando a vazão da água e, consequentemente, acumulando na via e deteriorando a pavimentação, tornando-a intransitável, além de incomodar muito os moradores da rua.

O fluxo de veículos e pedestres é intenso naquele local e os usuários enfrentam dificuldades em transitar por ali e, exigem o mínimo de condição de trafego, o que só será amenizado caso exista meios de canalização e escoamento direcionado para a via de captação das águas.

Desta forma pedimos a esta nobre secretaria que inclua em seu cronograma o pedido supra.

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de novembro de 2017. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha– PR)

                                                     Presidente
