

INDICAÇÃO nº 1571/2017


Solicito providências do Executivo junto ao Órgão competente, para que seja feita a troca de Lâmpadas de Iluminação pública e a manutenção das mesmas da Rua Francisca Teixeira de Carvalho, Jardim Nova Itapevi.


INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto ao órgão competente, para que seja feita a troca e manutenção das lâmpadas de iluminação pública da Rua Francisca Teixeira de Carvalho, Jardim Nova Itapevi.

Justificativa


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,



Pelo presente, venho solicitar a Vossa Senhoria, que interceda junto a Secretária responsável a troca das lâmpadas de iluminação pública na extensão da Rua Francisca Teixeira de Carvalho, Jardim Nova Itapevi.
Tal solicitação se dá pelo motivo que no trecho acima mencionado ao Pôr do Sol, esta via fica em total escuridão pois as lâmpadas de iluminação pública se encontram danificadas, sabemos que tal situação facilita a ação de delinquentes, colocando em risco a vida dos cidadãos de bem que percorrem aquela rua.
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Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 29 de novembro de 2017.
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