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Sumula - Requeiro informação junto ao poder executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, verifique junto a Secretaria ou departamento responsável, se há algum projeto que visa a Instituição de um concurso anual de redação sobre a valorização do idoso, entre os alunos da rede pública de ensino do município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado o poder executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, que junto a Secretaria ou departamento responsável, se há algum projeto que visa a Instituição de um concurso anual de redação sobre a valorização do idoso, entre os alunos da rede pública de ensino do município.

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

Este concurso poderá ser permanente, realizado ao menos uma vez ao ano, inclusive constar no calendário de eventos oficiais do município, se possível no dia 01 (primeiro) de outubro de cada ano, uma vez que já é comemorado o dia do Idoso. E este concurso poderá ser um momento de grande reconhecimento, uma homenagem linda a estas pessoas que tanto fizeram pela nossa sociedade. Contribuíram por toda sua vida, com dedicação e trabalho para a construção de uma sociedade melhor.
Por esse motivo, acreditamos que este concurso anual poderá esclarecer mais aos alunos de hoje em relação ao processo de envelhecimento, respeito e a valorização do idoso, dessa forma eliminando o preconceito e estimulando o desenvolvimento de uma cultura com muito mais respeito a terceira idade.
Caso haja informações, peço gentilmente que informe a esta Casa de Leis para que possamos repassar para as pessoas que nos tem procurado. Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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