REQUERIMENTO Nº 471  / 2019 
Súmula: Requeiro informações ao Governo Municipal informação qual é a previsão de parceria com o Governo Estadual, via Secretaria Estadual de Segurança, para a adesão ao no Programa Detecta (Sistema de Monitoramento Inteligente) no município de Itapevi.
 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Sr. Igor Soares junto à Secretaria de Segurança e Mobilidade , aos cuidados do Sr. Secretário Roberto Fernandes Campos que informe essa casa de leis  qual a previsão de parceria com o Governo Estadual na pessoa do governador João Doria, via Secretaria Estadual de Segurança, aos cuidados do Secretário General João Camilo Pires de Campos, para a adesão do Programa Detecta (Sistema de Monitoramento Inteligente) no município de Itapevi.
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
             Trago essa propositura a essa casa de lei, devido a resposta que tive do requerimento 726/2017 que a intenção do de celebrar um convenio entre Prefeitura e Governo do Estado, para a implantação do Programa Detecta.
 Contribuindo com novas ideias para segurança de nossa cidade, trago a essa casa de Leis esse requerimento para a implantação do Programa Detecta (Sistema de Monitoramento Inteligente) no município de Itapevi.

 O Projeto Detecta é mais do que um sistema de monitoramento inteligente, o Sistema detecta é o maior Big Data (conjunto de informações armazenadas) da América Latina, que integra bancos de dados das políticas paulistas, como os registros de ocorrências, Fotocrim (banco de dados de criminosos com arquivo fotográfico), cadastro de pessoas procuradas e desaparecidas, dados do Detran (Departamento Estadual de Trânsito), registro de veículos furtados, roubados e clonados. Atualmente, 559 câmeras de videomonitoramento estão ligadas ao sistema Detecta no Estado que tem ajudado a polícia na apreensão de veículos roubados, prisão de criminosos entre outras ações.
                     Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28   de   Janeiro   de   2019 
Ivonildo Andrade da Hora
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