 INDICAÇÃO nº 4031/2019
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação – Sr. Marcos Toledo, que interceda junto a empresa Tecnoluz, para que realize a implantação de postes de iluminação pública na extensão da Rua Bebedouro que se inicia no n° 148 até o 250 – Jardim São Luís, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, a implantação de postes de iluminação pública na extensão da Rua Bebedouro que se inicia no n° 148 até o 250 – Jardim São Luís, neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Tratando-se de algo fundamental para todos que moram em nosso município, solicito a esses competentes órgãos que realizem a benfeitoria no local supracitado.

A iluminação pública é necessária para que todos os moradores possam ter segurança ao sair de suas residências, principalmente os que voltam tarde do trabalho e verifiquei que parte da rua citada neste documento não possui os postes para implantação da iluminação, fato que vem causando insegurança e gerando riscos aos munícipes da região, esses que me informaram que já houveram tentativas de roubos e assaltos no local. Salientaram ainda dizendo que usuários de entorpecentes se aproveitam da situação para fazer o uso das drogas na rua.

Sendo assim, a realização do serviço se torna necessária para que sejam inibidos diversos problemas. Sem mais para o momento, solicito a análise e colocação da benfeitoria no cronograma de obras.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de novembro de 2019.
Anderson Cavanha
 (Bruxão Cavanha – PL)

                                                        Vereador
