
REQUERIMENTO nº 457 /2019


Súmula:- Requer informações do Executivo, Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, referente ao Projeto Coletor Tronco da Avenida Rubens Caramez (trecho Ginásio de Esportes até a Divisa do Município de Cotia).
 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junta SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, e informe a esta Casa de Leis sobre Projeto Coletor Tronco da Avenida Rubens Caramez (trecho Ginásio de Esportes até a Divisa do Municipio de Cotia).

Justificativa


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras: -
     

Trata-se de uma obra subterrânea usada para saneamento de esgoto que recebe os esgotos provenientes das redes coletoras às quais os imóveis estão conectados e os encaminham para tratamento específico.
A execução dos coletores-tronco beneficiará toda população Itapeviense, principalmente os moradores dos bairros do Jardim Rosemary, Parque Suburbano, Jardim Bela Vista, Centro, entre outros adjacentes.
É importante que o Poder Executivo, faça uma gestão e intervenção junto a Empresa de Saneamento Básico do Estado de São Paulo para que a mesma apresente o mais breve possível o Projeto para execução imediata em nosso município.
 






A exemplo de outras cidades que já foram contempladas com esse importante Projeto da Sabesp, será fundamental para Itapevi ampliar o índice de tratamento de esgoto.
Por outro lado, é evidente que um benefício gera outro benefício como à garantia de melhora na qualidade de vida e saneamento básico para nossa população que tanto precisa.
Dessa forma, conto com o apoio dos nobres pares para aprovação e encaminhamento ao Executivo.
Cumpre-me informar que este pedido já foi objeto dos requerimentos de nºs: 800/2017 e 185/2018 deste vereador.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.










Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)
Vereador
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