
       INDICAÇÃO nº 4034/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a operação Tapa Buraco na Rua das Hortênsias, altura do n° 108 – Colinas de São José, neste município.


	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que realize a operação Tapa Buraco na Rua das Hortênsias, altura do n° 108 – Colinas de São José, neste município.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


    	Venho por meio deste documento, solicitar a essa competente secretaria que realizem uma operação tapa buraco no local supracitado.
Moradores me relataram que enfrentam problemas constantemente na extensão desta rua, principalmente com veículos automotores, que durante a sua passagem sofrem danos, o que acaba levando os condutores a terem que tirar do próprio orçamento para realizar as manutenções devido a um problema que é de nossa competência solucionar, relataram ainda que os desvios dos veículos podem ocasionar danos a terceiros que passam pela rua.
Sendo assim, para que possamos dar as condições necessárias aos moradores e inibir os riscos de acidentes é necessário que seja realizada essa benfeitoria.
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Anderson Cavanha
 (Bruxão Cavanha – PL) 
                                                      Vereador

