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INDICAÇÃO Nº 1575 / 2017
 

 
Súmula: “Propõe ao Executivo juntamente com a secretaria responsável, o RECAPEAMENTO da Avenida Pedro Paulino, Cohab desta municipalidade”.
 
 

 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sugiro ao Executivo juntamente com a secretaria responsável, o RECAPEAMENTO da Avenida Pedro Paulino, Cohab desta municipalidade.



Justificativa


Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
  
Trata-se de um pedido deste vereador, a pedido de diversos moradores do bairro do Paulista, Cohab I, Cohab II no qual requerem o RECAPEAMENTO, por se tratar de uma via principal desses bairros, a avenida Pedro Paulino está em péssimas condições viária, também possui um trafego de veículos pesados muito grande.
Considerando que estes bairros possui um grande fluxo de veículos por terem uma grande população de moradores aglomeradas pelos apartamentos e comunidades vizinhas.
Ante o exposto, considerando a relevância do objeto desta proposição, faz-se necessário o atendimento da referida indicação, em resposta às reivindicações da população.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de novembro de 2017.


                                                                                     .          
                 	     Denis Lucas de Oliveira                                     
                                	 Vereador PRB                        
                           

