INDICAÇÃO Nº 59/2016
Súmula: Solicito providências do executivo junto a secretaria de segurança municipal (DEMUTRAN) de Itapevi para que seja instalado abrigos nos pontos de ônibus de toda a extensão da rua Sabrina Maria Dores nos dois sentidos de direção no bairro Jardim Ambuitá – Itapevi / SP.
Indico à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Jaci Tadeu da Silva, Prefeito do Município de Itapevi, para que determine junto a secretaria de segurança municipal (DEMUTRAN ITAPEVI) e informe a esta casa sobre a possibilidade de instalação de abrigos nos pontos de ônibus de toda a extensão da rua Sabrina Maria Dores nos dois sentidos de direção no bairro Jardim Ambuitá – Itapevi / S.P.
Justificativa
Senhor Presidente:
Senhoras Vereadoras:
Senhores Vereadores:

Trata-se de uma solicitação urgente e antiga dos usuários do sistema de transporte de Itapevi, pois os mesmos vêm encontrando dificuldades para aguardar os coletivos que por ali circulam. Os munícipes ficam embaixo de chuva e sol, porque em algumas destas paradas não existem coberturas adequadas para abrigar os munícipes, e em outras não tem nada para proteger quem espera os coletivos. 
Os usuários necessitam de abrigos com assentos para aguardar os ônibus, haja vista que em  muitas vezes tratam-se de idosos, mulheres com crianças de colo e deficientes. A instalação de novas coberturas nestas paradas de coletivos será muito útil, pois os usuários ficarão muito mais seguros para aguardar o transporte.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de Janeiro de 2016.
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Inácia Maria Nunes dos Santos
Vereadora
