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Súmula:- Requer ao Executivo junto as Secretaria de Saúde e Bem Estar – Dra Luiza Nasi, para que preste informações a esta Casa de Leis qual a previsão de inicio para as campanhas de prevenção de acidentes na infância, tais como afogamentos, quedas, síndrome do tanque, entre outras.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Saúde e Bem Estar, e preste informações a esta Casa de Leis qual a previsão de inicio das campanhas de prevenção de acidentes na infância, tais como afogamentos, quedas, síndrome do tanque, entre outras.


Justificativa



Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras: 

    
Síndrome do tanque é como ficou conhecida à série de traumatismos em crianças causados em acidentes domésticos com o tanque de lavar roupas. Os acidentes ocorrem quando o tanque, mal fixado, cai sobre a criança que se debruça sobre ele.
Ultimamente são corriqueiras as notícias que alarmam a sociedade de acidentes, às vezes fatais, envolvendo crianças e até mesmo recém-nascidos. Por meio de estudos realizados a prevenção e informação ainda é o melhor conceito a ser aplicado em nossa sociedade.
Afogamentos, quedas, entre outros acidentes,  na sua maioria por falta de atenção, falta de cuidado e até mesmo descuidos ocorrem no dia a dia das famílias brasileiras. Nesse sentido, podemos, de forma efetiva e concreta, sermos pioneiros em programas, projetos ou até mesmo campanhas na prevenção desses incidentes na infância.
É importante que o Executivo adote medidas, junto às escolas municipais a principio, para garantir a eficácia dessas ideias em nosso 




município. Caso já existam essas campanhas, que seja informado a esta Casa de Leis qual a forma adotada pela Administração para atingimento do maior número de pessoas.
Certo da compreensão de todos, submeto a apreciação dos nobres pares e conto com a aprovação.
Cabe-me informar que este pedido já foi objeto do requerimento nº 183/2018 deste vereador.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.









Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)
Vereador




