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“Indico a Prefeitura de Itapevi e a Secretaria de Habitação para firmar convênio com o Governo do Estado para implantação do programa Vila Dignidade nesta urbe”.

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Prefeito, Jaci Tadeu e ao Secretário de Habitação Francisco Eleutério de Abreu, para firmar convênio com o Governo do Estado para implantação do programa Vila Dignidade nesta urbe.
JUSTIFICATIVA	

Considerando que em resposta ao Requerimento 102/2013, o subsecretário da Casa Civil, Rubens E. Cury, por meio do ofício 26.946/13, que: “A demanda encontra-se em análise para posterior deliberação do Secretário de Estado da Habitação, Silvio Torres”. Com isso, acredito que essa é uma boa oportunidade para garantirmos mais moradias para os itapevienses, ainda mais para os que possuem mais de 65 anos, público alvo do programa habitacional Vila Dignidade (cópia em anexo).

Neste programa, o Governo por meio de convênio firmado com a municipalidade – que fornece o terreno – constrói as unidades habitacionais, pela Secretaria Estadual da Habitação àe CDHU, que são compostas por pequenas vilas (até 24 casas), com área de convivência social para oferecer atendimento aos idosos com baixa renda, conforme o Decreto 54.285 de abril de 2009. 

Cabendo a prefeitura, órgão mais próximo à municipalidade, a responsabilidade da aprovação de legislação pertinente e dos projetos com os órgãos competentes, além de responder pela gestão social do Programa por meio de um projeto social estabelecido pela Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social. 
	
Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado o Excelentíssimo Prefeito Municipal para que determine as providências cabíveis para a realização do convênio. 





Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, aos 14 de novembro de 2013
	
Luciano de Oliveira Farias
Vereador “BOLOR”
PSD 

Erondina Ferreira Godoy
Vereadora “ TININHA”
PSD 

Akdenis Mohamd Kounani
Vereador “ AKDENIS”
PSD

