[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO nº 4005/2019

Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize o recapeamento asfáltico na extensão da Rua Lery Claudino de Oliveira - Jardim São Luís, neste município. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e solicite providencias junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, para que realize o recapeamento asfáltico na extensão da Rua Lery Claudino de Oliveira - Jardim São Luís, neste município.

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
       
Recebi em meu gabinete moradores da área em questão que me informaram os problemas que estão enfrentando devido ao estado da rua supracitada, foi relatado que devido aos buracos já houveram casos em que veículos automotores foram danificados, gerando prejuízos aos condutores. Nesse sentido é necessário que a prefeitura adote providencias concretas para a realização deste projeto, que beneficiará não apenas os moradores do bairro, mas todos os transeuntes que passam pelo local, inibindo também outros problemas como acidentes ocasionados devido a tentativa de desvio pelos condutores.
Sem mais para o momento, peço para que incluam o pedido no cronograma.


              Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de novembro de 2019.


	


Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PL)
Vereador

