REQUERIMENTO Nº 492 / 2019
 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, informações sobre o Projeto “Centro de Especialidades Odontológicas (CEO)” do Programa Brasil Sorridente do Governo Federal. 
 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria de Saúde aos cuidados da Secretária Srª Luiza Nasi Fernandes, informações sobre o Projeto “Centro de Especialidades Odontológicas (CEO) ” do Programa Brasil Sorridente do Governo Federal, e se tem previsão do lançamento do desse projeto em nossa cidade.
Justificativa
 

Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-
Centro de Especialidades Odontológicas (CEO) são estabelecimentos de saúde, participantes do Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde - CNES, classificadas como Clínica Especializada ou Ambulatório de Especialidade. Os Centros de especialidades Odontológicas estão preparados para oferecer à população, no mínimo, os seguintes serviços: Diagnóstico bucal, com ênfase no diagnóstico e detecção do câncer de boca, Periodontia especializada, Cirurgia oral menor dos tecidos moles e duros, Endodontia, Atendimento a portadores de necessidades especiais. Os centros são uma das frentes de atuação do Brasil Sorridente. O tratamento oferecido nos Centros de Especialidades Odontológicas é uma continuidade do trabalho realizado pela rede de atenção básica e no caso dos municípios que estão na Estratégia Saúde da Família, pelas equipes de saúde bucal.
Em Anexo Informações Adicionais.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery,  28   de   Janeiro   de 2019
