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Súmula: Requeiro Informações do Executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito, Sr. Igor Soares Ebert, junto à Secretaria ou departamento responsável, verifique se há possibilidade de enviar a esta Casa de Leis, um projeto de lei incluído o "Circuito Cultural de Amador Bueno" no calendário oficial do município de Itapevi/SP.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado o Executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, junto à Secretaria ou departamento responsável, verifique se há possibilidade de enviar a esta Casa de Leis, um projeto de lei incluído o "Circuito Cultural de Amador Bueno" no calendário oficial do município de Itapevi/SP.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

Este requerimento de informações se faz necessário, pelo fato de ser um projeto que já acontece a dois anos e sua realização acontece pela ADAB - Associação Desportiva de Amador Bueno, desenvolvendo atividades culturais e desportivas na macrorregião de Amador Bueno.
Suas modalidades são as mais variadas como, caminhada, corrida, passeio ciclístico, futebol, zumba, capoeira, vôlei paraolímpico, festival de grafite, hip hop, roda de samba, louvorzão entre outras atividades culturais para toda comunidade.
Caso haja informações ou até mesmo a possibilidade, pedimos gentilmente que sejam enviadas a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.




Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
PODEMOS
