 INDICAÇÃO nº 1567/2017
Súmula: Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte Sr. Kléber Ferreira Maruxo, para que realize a implantação/instalação de placas de sinalização na Rua Primo Alpi – Jardim Paulista, neste município.
 INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para interceda junto a Secretaria de Segurança, Trânsito e Transporte, e determine a implantação/instalação de placas de sinalização na Rua Primo Alpi – Jardim Paulista, neste município. 
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
A instalação de placas de sinalização de transito no local supracitado mostra-se de extrema importância, inclusive para garantir mais segurança a pedestres e motoristas que transitam regularmente por aquele local.

A necessidade de instalação desses equipamentos (placas indicativas) foi constatada conforme foto anexa, após visita ao local, verificou que o sistema de sinalização de trânsito esta um tanto quanto deficiente para atender as reais necessidades do tráfego em todo o bairro.
        Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de novembro de 2017.
ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha – PR)

                                                     Presidente
