REQUERIMENTO Nº 501/2019

Súmula: - Requeiro Informações do Governo do Estado de São Paulo, na pessoa do Exmo. Governador Sr. João Dória, sobre a renovação da frota de transporte terceirizado dos alunos do ensino médio das escolas estaduais do município de Itapevi/SP.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado o Governo do Estado de São Paulo, na pessoa do Exmo. Governador, Sr. João Dória, sobre a renovação da frota de transporte terceirizado dos alunos do ensino médio das escolas estaduais do município de Itapevi, São Paulo.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

Requeiro informações do Governo do Estado de São Paulo, para que faça um estudo sobre a possibilidade de renovação da frota de transporte terceirizado dos alunos do ensino médio das escolas estaduais do município de Itapevi/SP, pelo fato de estarmos recebendo várias reclamações de pais e alunos, sobre as péssimas condições que se encontram os ônibus que fazem o transporte destes alunos. Os veículos estão velhos, sujos, sucateados e a impressão que passa é que podem estar oferecendo risco à vida dos alunos pela situação visível a qualquer pessoa. Precisamos urgente pedir que seja renovada a frota da cidade toda para que esses alunos possam ser transportados com mais conforto e principalmente com mais segurança. Vemos que agora temos um novo governante em nosso estado e gostaríamos de saber quais são as possibilidades de nosso pedido ser atendido para que possamos evitar problemas mais sérios no futuro em nosso município.
Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito. Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.



Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
PODEMOS
[bookmark: _GoBack]
