




              		  INDICAÇÃO Nº 20/2017
          

Súmula: Solicita providências do Executivo, junto ao órgão competente, para que seja feita uma faixa de pedestres na Avenida Carolina de Abreu Paulino (06654-140), esquina com a Rua Zulmira Ramos Chedini (06654-755) no Bairro Jardim Hokkaido.

         







[bookmark: _GoBack]INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, para que seja feita uma faixa de pedestres na Avenida Carolina de Abreu Paulino (06654-140), esquina com a Rua Zulmira Ramos Chedini (06654-755) no Bairro Jardim Hokkaido.




Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Trata-se de uma solicitação da população que transita pelo local, e em especial da jovem Vitória Giovanna, deficiente visual, que reside na Rua Zulmira Ramos Chedini, e necessita atravessar várias vezes ao dia a Avenida Carolina de Abreu Paulino. 

Ela explica que, por se tratar de uma avenida de intenso movimento de veículos, ônibus e motos, e quase sempre estão em alta velocidade, fica difícil atravessar a avenida, sendo que neste ponto, não há uma faixa de pedestre. 

Lembro que, por se tratar de um local com vários comércios e um Posto Ipiranga, a faixa será de suma importância no auxílio aos pedestres e na prevenção de acidentes. 


	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de janeiro de 2018.
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