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Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza do rio que está situado na Rua Lery Claudino da Silva, em toda a sua extensão – Jardim São Luis, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que realize a limpeza do rio que está situado na Rua Lery Claudino da Silva, em toda a sua extensão – Jardim São Luis, neste município.

JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


Venho através deste documento solicitar que seja realizada a benfeitoria supracitada. O rio em questão, está causando problemas aos moradores com o mal cheiro, em período de chuvas o mesmo trasborda assim causando um grande transtorno aos moradores próximos, onde constantemente aparecem ratos e escorpiões nas casas, fato que preocupa, pois, muitas casas abrigam crianças pequenas no local.
Sendo assim, a realização de uma limpeza do rio é necessária para que possam ser amenizados os problemas como os citados acima.
Sem mais para o momento, peço para que estes competentes órgãos analisem e incluam o pedido no cronograma de obras.


	
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de novembro de 2019. 





ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
Vereador

