
INDICAÇÃO nº 4040/2019



Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizado recapeamento ou manutenção em toda a extensão da Estrada Lucinda de Jesus, situada no Conjunto Habitacional – Setor A (Cohab), neste município.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja realizado recapeamento ou manutenção em toda a extensão da Estrada Lucinda de Jesus, situada no Conjunto Habitacional – Setor A (Cohab), neste município.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

 
A indicação faz-se necessário, haja vista que a referida estrada encontra-se com vários buracos, adulações, e ainda, com muito desnivelamento de solo tudo ocasionados pela ação do tempo e pelo grande fluxo de veículo.
Ressalta-se ainda, que a estrada também é utilizada para circulação do transporte público, vans escolares, além do fluxo normal dos veículos locais, o que ainda se torna mais prejudicado, pois do jeito que se encontra pode vir a danificá-los. 
No mais, sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, estradas sem buracos, ou então reparadas constantemente.

Por isso pedimos que providências sejam tomadas o mais breve possível.
     
     
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de novembro de 2019.
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