REQUERIMENTO Nº / 2019 
Súmula: Requeiro ao Governador do Estado na pessoa do Excelentíssimo João Doria, informações sobre um Projeto de um Novo Hospital Geral na Região Oeste da Grande São Paulo.
 REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Governo do Estado, Excelentíssimo Senhor Governador João Doria, junto à Secretária Estadual da Saúde, aos cuidados do Secretário Dr. José Henrique Germann Ferreira, informações sobre um Projeto de um Novo Hospital Geral na Região Oeste da Grande São Paulo e esclareça: 

           1-   Qual cidade da Região, seria comtemplada?

           2- Previsão de início e termino das obras?

           3- Quais especialidades E quantos atendimentos essa unidade de saúde   estadual teria? 
 .  

Justificativa
 

 Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-

  
Projeto do Governo do Estado de São Paulo em parceria com o Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID) em prol da educação e formação de variadas expressões artísticas. As Fábricas de Cultura dão oportunidades a jovens e crianças de terem acesso às artes com aulas de iniciação artísticas em música, teatro, circo, artes plásticas com várias modalidades, da clássica ao popular. Com amplo espaço a difusão cultural a toda comunidade, inclusive nos finais de semana. Projeto esse para benfeitoria de regiões de vulnerabilidade juvenil (esse projeto já existe em 10 bairros da capital paulista) que corresponderiam as necessidades de vários bairros de nossa cidade.
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