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A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora Tininha, que subscreve este documento, aprova Moção de APLAUSOS a Cleiton Alves Lima, pela contribuição que já prestou a esta municipalidade, e pelo seu desempenho no 3º Concurso de Fotografia da Prefeitura de Itapevi, obtendo o 2º Lugar na Categoria Amadora.

JUSTIFICATIVA

Depois do sucesso das duas primeiras edições, realizadas nos anos de 2017 e 2018, a Prefeitura realizou, no mês de outubro, o 3º Concurso de Fotografia de Itapevi. Com o objetivo de promover a imagem da cidade e revelar talentos locais e a competição teve premiações de até R$ 1.500,00, com um total de R$ 6.800,00.
 Foram premiadas as três melhores fotos em cada uma das três categorias em disputa: Profissional, Amador e Juvenil (de 14 a 17 anos) e Cleiton Alves Lima conquistou o 2º Lugar na Categoria Amadora.
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis votem favorável à esta moção que é justa pela conquista do 2º Lugar na categoria Amadora que foi obtida por Cleiton Alves Lima no Terceiro Concurso de Fotografia da Prefeitura Municipal de Itapevi.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 18 de outubro de 2019
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