REQUERIMENTO N° 745/2017
Súmula: “Solicito ao Excelentíssimo Anderson Cavanha Presidente desta Casa de Leis que oficie o Governo do Estado, através do Secretário de Educação José Renato Nalini com cópia para a dirigente de ensino regional da Diretoria de Itapevi Sra. Keise Cristina Portela dos Santos, para que informe esta Casa se há um cronograma de reforma das Escolas Estaduais situadas nesse município (corretiva e de manutenção nos prédios próprios). 
[bookmark: _GoBack]Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado o Governo do Estado, através do Secretário de Educação José Renato Nalini com cópia para a dirigente de ensino regional da Diretoria de Itapevi Sra. Keise Cristina Portela dos Santos, para que informe esta Casa se há um cronograma de reforma das Escolas Estaduais situadas nesse município (corretiva e de manutenção nos prédios próprios).

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

 Há vários anos não temos esse benefício nas escolas supracitadas, pois há um desgaste natural de sua utilização bem como no atendimento de milhares de alunos diariamente, professores, equipe de gestão e pais de alunos que estão à mercê de escolas que hoje se encontram necessitando urgente de pequenos e grandes reformas, como: sanitários, telhados, pintura, lousa e outras áreas internas de cada escola.
Essas unidades escolares, algumas delas construídas a décadas atendem diariamente milhares de pessoas, uma reforma corretiva ou de manutenção daria mais conforto e segurança a todos os munícipes frequentadores ou não das referidas escolas. Muitas delas com problemas de telhado, pintura, salas de aula inadequadas, sofrendo diariamente um desgaste natural de sua utilização. O referido pedido em tela prima pela qualidade, acessibilidade e acima de tudo um direito do aluno e dos seus pares para que possa ter a aplicabilidade de uma gestão democrática em um ambiente no mínimo confortável, higienizado e de aparência respeitosa ao ser humano.
Essas benfeitorias nas unidades escolares, trará com certeza um maior envolvimento da comunidade junto a gestão escolar pois verão a aplicabilidade dos seus impostos pagos diretamente ao Governo devolvidos através desses benefícios das unidades escolares.

 
             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 10 de julho de 2017.
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Vereador da Câmara Municipal de Itapevi

