            INDICAÇÃO nº 4055/2019

Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação – Sr. Marcos Toledo, que interceda junto a empresa Tecnoluz, e solicite a troca das lâmpadas amarelas por lâmpadas de LED, em toda a extensão da Rua João Inácio Veloso– Jardim Rosemary, neste município.

 INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação, que interceda junto a empresa Tecnoluz, e solicite a troca das lâmpadas amarelas por lâmpadas de LED, em toda a extensão da Rua João Inácio Veloso – Jardim Rosemary, neste município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

[bookmark: _GoBack]Considerando que a iluminação pública é um serviço fundamental, podendo auxiliar na redução da criminalidade, realizo está presente indicação que faz necessária. Essas lâmpadas têm maior vida útil e consomem menos energia elétrica que as lâmpadas convencionais. As lâmpadas de LED, proporcionam uma iluminação de qualidade e econômica, é indispensável proporcionar condições seguras de tráfego, o que não ocorre em trechos escuros, onde as chances de atropelamentos e assaltos são maiores. 

     Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de novembro de 2019.






ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador


