

INDICAÇÃO nº 4070/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto à Secretaria de Governo, para que seja realizada limpeza e manutenção da praça situada entre a Av. Brasil com Emilio Vaz, ambas no Jardim Rainha, neste município.



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja realizada limpeza e manutenção da praça situada entre a Av. Brasil com Emilio Vaz, ambas no Jardim Rainha, neste município.
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Justificativa



Solicito os bons préstimos no sentido de que seja realizada a limpeza e manutenção da praça situada entre a Av. Brasil com Emilio Vaz, ambas no Jardim Rainha, neste município. Haja vista que o local encontra-se com muito lixo e entulho, conforme fotos anexo, o que poderá ocasionar proliferação de insetos peçonhentos, como aranhas, escorpião, entre outros.
No mais, sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo manter a cidade limpa. Diante dos fatos, pedimos que providências sejam tomadas o mais breve possível.

       
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de novembro de 2019.




Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB


