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Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação, Sr. Marcos Toledo, para que interceda junto à empresa Tecnoluz e solicite a troca de lâmpada no poste localizado na Rua Bebedouro, frente ao n° 104 – Jardim São Luís, neste município.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação, a troca de lâmpada no poste localizado na Rua Bebedouro, frente ao n° 104 – Jardim São Luís, neste município.


JUSTIFICATIVA



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
. 
Moradores da rua em questão me informaram que a lâmpada do poste citado neste documento está queimada, sendo necessária à sua troca, me informaram que devido ao problema os usuários de entorpecentes se aproveitam da situação para fazer o uso das drogas, causando insegurança a todos, principalmente aos que chegam tarde de seus trabalhos.
Por questões de segurança, acredito que a iluminação é um fator que irá inibir a ação desses usuários e até outros problemas decorrentes da presença dos mesmos no local.
Sendo assim, solicito a esses competentes órgãos que façam a análise deste pedido e incluam no cronograma de benfeitorias.
.
          
    	       Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de novembro de 2019. 


ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                        Vereador
