INDICAÇÃO nº  4073 / 2019
Súmula: - Solicita Providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, aos cuidados do Secretário Mantovani Franco, para uma possível Implantação de Abrigo de Ponto de Ônibus (Adaptado) na Esquina da Rua das Cerejas com a Rua Cajamangas, no Bairro Jd. Vitápolis - Itapevi - SP.
INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, aos cuidados do Secretário Mantovani Franco, para uma possível Implantação de Abrigo de Ponto de Ônibus (Adaptado) na Esquina da Rua das Cerejas com a Rua Cajamangas, no Bairro Jd. Vitápolis- Itapevi - SP.
Justificativa
Senhor Presidente:-

    Senhores Vereadores:-
Trata-se de solicitações dos moradores através deste vereador, pois no local em questão existia um ponto de ônibus improvisado, mas que foi danificado. O local não comporta a implantação de um Ponto de Ônibus Convencional, diante disso, visamos a necessidade de que seja instalado um Ponto de Ônibus Adaptado de acordo com a largura da calçada e trazer mais dignidade aos munícipes, que estão sofrendo com o sol e chuva, pela falta desse benefício. Pedimos uma atenção especial, o mais urgente possível. Desde já, agradecemos a atenção.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de novembro de 2019.
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