
REQUERIMENTO Nº 542 / 2019
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, junto à Secretaria de Planejamento, informações sobre qual a previsão dos novos investimentos na Avenida Pedro Paulino e Rua Luis Belli - Cohab / Itapevi.
 REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, junto à Secretaria de Planejamento, aos cuidados do Secretário Eurico Ramos, informações sobre qual previsão dos novos investimentos na Avenida Pedro Paulino e na Rua Luis Belli-Cohab, com a implantação do programa  cidade Bela no local,(trocas de lâmpadas por tecnologia led, revitalização das faixas de pedestre e recapeamento asfáltico), conforme a resposta do requerimento 910/2018 em anexo.
Justificativa
 

Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-

  
  
Trata-se um pedido dos moradores, devido as vias em epigrafe estarem com buracos, e não estão oferecendo condições adequadas para a circulação de pedestres e veículos, as calçadas prejudicadas e sem condições de acessibilidade. A falta de faixas de pedestres em parte grande fluxo de pessoas, e levando em consideração que a troca de lâmpadas comum por tecnologia led é mais econômico e mais ecológico.
                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de Janeiro de 2019   

