INDICAÇÃO nº 4059 / 2019
Súmula: - Solicita Providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, uma possível implantação de faixa de pedestres ou redutor de velocidade na Av. Carolina de Abreu Paulino, próximo ao nº 250 no Bairro Vila São Francisco – Itapevi – SP.
INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, uma possível implantação de faixa de pedestres ou redutor de velocidade na Av. Carolina de Abreu Paulino, próximo ao nº 250 no Bairro Vila São Francisco – Itapevi – SP.

Justificativa
Senhor Presidente:-

    Senhores Vereadores:-
                    Trata-se de solicitação dos munícipes, através deste Vereador, devido ser uma avenida de grande movimento, onde tem vários estabelecimentos e circulação intensa de pedestres que fazem compras nessa região, o tráfego constante de veículos dificulta a travessia, por esse motivo, visamos a importância da implantação de um desses benefícios.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de novembro de 2019.
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