
INDICAÇÃO nº 4077/2019


Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizado Limpeza e Manutenção dos Bueiros, situado à Rua dos Navegantes, no Bairro Chácara Santa Cecilia, neste Município.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda através da à Secretaria de Governo, para que seja realizado Limpeza e Manutenção dos Bueiros, situado à Rua dos Navegantes, no Bairro Chácara Santa Cecilia, neste Município.



Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


A indicação faz-se necessário, haja vista que os períodos de chuvas se aproximam e a limpeza dos bueiros é de suma importância, para que os fluxos das águas possam correr normalmente.
Pensando nisso e no bem-estar dos munícipes que residem na Rua dos Navegantes, situada no bairro Santa Cecilia, solicitamos que seja realizada a limpeza e manutenção dos bueiros o mais breve possível.
No mais, sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo limpeza e manutenção dos bueiros da cidade, e ainda, que seja vistoriado permanentemente. Por todo o exposto, pedimos que providências sejam tomadas o mais breve possível.
    
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 22 de novembro de 2019.
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