
INDICAÇÃO nº 4061 /2019



Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizada a instalação de lâmpadas de Led, em toda a extensão da Rua Vinte e quatro, situada no Jardim Santa Rita, neste município. 



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, para que seja realizada a instalação de lâmpadas de Led, em toda a extensão da Rua Vinte e quatro, situada no Jardim Santa Rita, neste município.


Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores


Solicito os bons préstimos no sentido de que seja dada a continuidade na troca das lâmpadas dos postes públicos, para lâmpadas de LED de toda a Cidade de Itapevi, assim como, foi realizada na Avenida Presidente Vargas, Centro da Cidade.
Ressalta-se que, as trocas foram iniciadas em alguns bairros, e depois pararam, diante disso, solicitamos a continuidade deste serviço, haja vista, que as lâmpadas de Led são mais econômicas e a sua claridade é muito melhor.
No mais, faz saber-se que, é direito da população poder de contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, ter iluminação adequada pela cidade.
Por todo o exposto, solicitamos se possível, que providências sejam tomadas com maior brevidade.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 21 de novembro de 2019.


Yacer Issa Kourani
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