REQUERIMENTO Nº 515/2019

Súmula - Requeiro informações junto ao Poder Executivo na pessoa do Exmo. Senhor Prefeito Igor Soares Ebert para que informe a esta Casa de Leis, da existência de algum projeto voltado para a transformação de terrenos baldios em hortas comunitárias, neste município.

REQUEIRO a Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Senhor Igor Soares Ebert, para que informe a esta Casa de Leis, da existência de algum projeto, voltado para a transformação de terrenos baldios em hortas comunitárias, neste município.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
[bookmark: _GoBack]Senhoras Vereadoras.

Tendo como base o grande número de terrenos baldios no município, contribuindo de forma significativa para a proliferação de transmissores de doenças, torna-se essencialmente e fundamental a busca por uma solução desse problema. Uma proposta viável, seria a transformação desses terrenos em hortas comunitárias, enriquecendo em diversos aspectos a imagem do local, e consequentemente acabando com a proliferação de mosquitos, ratos, cobras e outros bichos e insetos. Solicito, para que informe a esta Casa de Leis, a existência de projetos voltados para a solução dessa problemática.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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