

INDICAÇÃO nº 4078/2019



Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizado Instalação e um redutor de velocidade (lombada), na Rua Pinhal, Amador Bueno, neste Município.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda através da à Secretaria de Governo, para que seja realizado Instalação e um redutor de velocidade (lombada), na Rua Pinhal, Amador Bueno, neste Município.



Justificativa

[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Moradores da região supracitada, procuram este gabinete no sentido de pleitear a instalação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Pinhal, situada no bairro Amador Bueno, neste município.

Cumpre nos destacar que a referida rua conta com aproximadamente a extensão de 120 m2, conforme Google Maps anexo, e não dispõe de um redutor de velocidade (lombada), fazendo com os veículos trafeguem com velocidade acima do normal, levando em risco os pedestres que trafegam por ali.

Diante disso, solicito a instalação de uma lombada, pois com isso, fara com os veículos não corram tanto na via, pois trata-se de um lugar com várias casas, onde tem muitas crianças que usam a rua para lazer, principalmente em período de férias escolares.

Ademais, sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, ruas seguras.

Por isso pedimos que providências sejam tomadas o mais breve possível.

     
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 22 de novembro de 2019.



Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB

