 REQUERIMENTO Nº 545 / 2019
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, informações se o município aderiu ao programa - Centro Dia do Idoso (Governo do Estado de São Paulo).    
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, que informe a esta Casa de Leis se o município aderiu ao Programa Centro Dia do Idoso da Secretaria Estadual do Desenvolvimento Social na pessoa da Secretaria Célia Panes – (Governo do Estado) e se caso a resposta for negativa, se há o interesse de aderir a esse importante projeto para benefício dos idosos de nossa cidade.  

Justificativa
 

 Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 
  

Visando melhores opções de saúde, lazer e benefícios aos idosos de nossa cidade, proponho ao executivo esse estudo de parceria com o estado para a instalação desse programa Centro Dia do Idoso, programa que oferece acolhimento, proteção e convivência de idosos semidependentes, com idade igual ou superior a 60 anos, tendo como prioridade para idosos cujas famílias não tem condições de dar atenção e cuidados durante o dia, pois precisam trabalhar e ao entardecer o idoso volta a sua residência sem perder vínculos familiares. “Cuidar do passado é preparar o futuro” o idoso de hoje foi o jovem de ontem e o jovem do presente é o idoso do futuro”.
(Observação: Em anexo, mais informações.)

                   Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 21 de Fevereiro de 2019 
