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Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Esportes e Lazer - Sr. Cláudio Dutra, para que realize a implantação uma Mini Areninha perto da Estrada Elias Alves da Costa altura do n° 765, entre o lote 3 condomínio beija flor e o lote 2 condomínio gaivota, Parque Boa Esperança neste município. 


	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Esportes e Lazer, para que realize a implantação de uma Mini Areninha perto da Estrada Elias Alves da Costa altura do n°765, entre o lote 3 condomínio beija flor e o lote 2 condomínio gaivota Jardim Rosemary, Parque Boa Esperança, neste município.


JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

 Recebi em meu gabinete moradores da área em questão solicitando a implantação de uma Mini Areninha no local e durante as minhas visitas verifiquei que existe a possibilidade no terreno supracitado, trata-se de uma grande área sem destinação, podendo ser utilizada para essa finalidade. Foi relatado que muitas crianças e idosos do bairro praticam atividades físicas e precisam se locomover para áreas distantes de suas residências. As areninhas são ambientes propensos para essas práticas, além de proporcionar o lazer e a integração social entre os moradores, que é algo fundamental, principalmente para os idosos, que muitas das vezes acabam caindo em problemas como a depressão devido à falta de integração social. Sendo assim, a realização dessa benfeitoria será benéfica para todos os moradores. 
Sem mais para o momento, peço para que incluam no cronograma o referido pedido.
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de novembro 2019. 




ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador
