INDICAÇÃO nº 091/2018
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos para que seja realizada a limpeza de calçada, bem como, terreno localizado na esquina da Rua Azaléia com a Av. Carolina de Abreu – Jardim Aurora.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, providências quanto a limpeza de calçada, bem como, terreno localizado na esquina da Rua Azaléia com a Av.Carolina de Abreu – Jardim Aurora.
Justificativa
Senhor Presidente,
Nobres Vereadores,
Nobres Vereadoras,
Solicitação apresentada por moradores, onde a necessidade de atendimento se faz presente. 
Trata-se de um local onde a Prefeitura, periodicamente, realizava a limpeza, fazendo a capinagem e providenciando a retirada de lixos e dejetos, contudo, já há algum tempo, isso não acontece. 
Ressalte-se o período de fortes chuvas e de altas temperaturas, que agrava a situação, já que, com apenas um dia de chuva focos de dengue podem aparecer. 
Diante do exposto, aguardo providências para que não haja qualquer tipo de problemas para moradores quanto a circulação e, até mesmo, quanto a eventuais problemas de saúde dos mesmos.  

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.
Eduardo Zampieri Petrucci
“Eduardo Kiko” - PODEMOS
