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Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a necessidade de manutenção, zeladoria e concretagem de toda extensão da calçada as margens da rua Ciriaco Antônio de Oliveira localizado no Jardim Amador Bueno, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sobre a necessidade de manutenção, zeladoria e concretagem de toda extensão da calçada as margens da rua Ciriaco Antônio de Oliveira localizado no Jardim Amador Bueno, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

A calçada faz parte da infraestrutura básica de um local, sendo a alternativa mais fácil e segura para um pedestre transitar. Por conta disso e de diversos pedidos de munícipes da região, fundamento este pedido para que seja realizada a manutenção zeladoria e concretagem de toda extensão da calçada as margens da rua Ciriaco Antônio de Oliveira, localizado no jardim Amador Bueno. Quero frisar que esta calçada é propriedade particular, porém na atual situação em que se encontra o local se faz necessário uma ação por parte deste executivo. O local mencionado tem uma circulação muito grande de pessoas por ser uma importante via de ligação entre o centro de Amador Bueno e os outros bairros. Com a devida manutenção no local, será gerado benefícios e mais qualidade de vida para a população local, além de proporcionar acessibilidade para os pedestres, sobretudo às pessoas com deficiência, crianças, gestantes e idosos. 
Por esse motivo é que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de setembro de 2019.
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