INDICAÇÃO nº  092/2018
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria Infraestrutura e Serviços Urbanos, na pessoa de seu Secretário, Sr. Ramon Medrano de Almada, quanto a limpeza total do terreno atrás da E.E Padre Romeu Mecca, situado entre a Rua dos Cariocas, Rua Domingos da Silva e Avenida dos Brasileiros, no Parque Suburbano.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Infraestrutura e Serviços Urbanos, na pessoa de seu Secretário, Sr. Ramon Medrano de Almada, providências quanto a limpeza total do terreno localizado atrás da E.E. Padre Romeu Mecca, situado entre a Rua dos Cariocas, Rua Domingos da Silva e Avenida dos Brasileiros no Parque Suburbano.
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
A presente solicitação é de suma importância diante da atual situação que o terreno se encontra.
Trata-se de um verdadeiro matagal que vem causando transtornos as pessoas que convivem nestas imediações, bem como os alunos que estudam na E.E. Padre Romeu Mecca. 
Em períodos de ploriferações de doenças como a dengue, chicungunha entre outras causadas por picadas de insetos, é extremamente importante que terrenos como este permaneçam limpos. Lixos e entulhos também são deixados em meio ao matagal aumentando, assim, o perigo da reprodução de insetos, ratos e escorpiões em residências e na própria escola.
Ressalte-se, ainda, a falta de segurança já que no período da noite usuários de entorpecentes e outras pessoas se escondem para praticar furtos, roubos e atos libidinosos.
Ante o exposto, por se tratar de interesse da coletividade, aguardo medidas emergenciais para limpeza total do terreno para que não tenhamos problemas mais graves de saúde pública, bem como, problemas com a segurança dos moradores e alunos do bairro.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.
Eduardo Zampieri Petrucci
“Eduardo Kiko” - PODEMOS
