INDICAÇÃO nº 4118/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, Sr. Marcos Toledo, para que interceda junto com a empresa competente que solicite a retirada do poste localizado na Rua Francisco Pedro de Souza em frente ao número 42– Jardim Rosemary, neste município.


	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, que solicite a retirada dos postes de madeira localizado na Rua Francisco Pedro de Souza em frente ao número 42– Jardim Rosemary, neste município.
.


Justificativa


        Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


                             Após uma visita ao local, pude constatar o motivo da apreensão dos moradores da região, bem como de quem por ali circula. O poste na rua supracitada encontra se danificado, sustentado unicamente pelos fios. “A comunidade pede uma solução urgente, pois este poste está caindo conforme foto anexa, colocando em risco quem passa por perto, seja pelo poste em si ou por conta dos fios de eletricidade que podem arrebentar a qualquer momento.
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por     Vossa Excelência frente a essa respeitável Secretaria, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento.
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    Anderson Cavanha
     (Bruxão Cavanha – PL)
                                                          Vereador
