REQUERIMENTO nº 548/2019

Súmula: - Requeiro informações junta ao Poder Executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, acerca da viabilidade de inscrição do município no projeto do Governo do Estado de São Paulo - 100% Esporte Para Todos, da Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude do Estado.

REQUEIRO a Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, acerca da viabilidade de inscrição do município no projeto do Governo do Estado de São Paulo - 100% Esporte Para Todos, da Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude do Estado.
Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

Em nosso município notamos diversos talentos no esporte, inclusive no futebol, e com isso, a crescente no esporte e incontestável. Diante disso, é necessário que se crie medidas que vise proporcionar maior infraestrutura e qualidade para as praticantes. Em 2011, através do decreto 56.637, foi dado uma missão a SELJ - Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude do Estado de São Paulo, visando constituir no campo da pasta a formulação de políticas e a proposição de diretrizes ao Governo do Estado, voltadas ao esporte e lazer da população paulista. A resolução 009 de 20 de marco de 2017, criou a programa 100% ESPORTE PARA TODOS, com a objetivo de que em parceria com as prefeituras municipais, aumente os equipamentos esportivos adequados para a prática de esporte e aumente a infraestrutura, inclusive através de reformas de estádios. Desta forma, solicito ao Poder Executivo, para que verifique a possibilidade de inscrição do município no projeto, visando a valorização do esporte. E assim, conto com a apoio dos nobres pares para aprovação.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.


Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
PODEMOS
