

INDICAÇÃO Nº 123/2018

Súmula: “Indico a passagem de moto niveladora na rua Miguel Novaes, paralela à rua que faz frente ao sítio Jamaica, e próximo à divisa de Vargem Grande nas Quatro Encruzilhadas”.



INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e ao senhor Ramon Medrano de Almada, Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para a passagem de moto niveladora na rua Miguel Novaes, paralela à rua que faz frente ao sítio Jamaica, e próximo à divisa de Vargem Grande nas Quatro Encruzilhadas. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


     Trata-se de uma rua de terra que está toda esburacada devido as chuvas, e os moradores estão com dificuldade de passar com seus veículos e até mesmo à pé.
      Por isso solicito a passagem de moto niveladora nessa via para nivelar a rua para que a mesma possa receber um capeamento de pedras para amenizar os impactos da ação da erosão da agua da chuva e demais ações que deterioram o solo de terra.




 	Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, determine as providências cabíveis.    
 
      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.







ERONDINA FERREIRA GODOY
Vereadora Tininha - PSD                                                                
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