INDICAÇÃO nº 099/2018
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria Infraestrutura e Serviços Urbanos, na pessoa de seu Secretário, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que seja realizada a limpeza do espaço e a reforma da pista de atletismo do CEMIP.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Infraestrutura e Serviços Urbanos, na pessoa de seu Secretário, Sr. Ramon Medrano de Almada, providências para que seja realizada a limpeza do espaço e a reforma da pista de atletismo do CEMIP.
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
Trata-se de um espaço importante do nosso município, onde eventos eram realizados e quando não, atendia a população dando acesso para realização de exercícios físicos e caminhada. 
O atendimento do pedido se faz necessário já que o espaço não vem sendo utilizado pela Prefeitura no que se refere aos eventos, precisando também, voltar a ser frequentado com segurança por munícipes em suas práticas esportivas. 
Ante ao exposto, em conjunto com a procura por moradores de bairros próximos que utilizavam o espaço diariamente, solicito a limpeza do Cemip em sua extensão, bem como os reparos necessários na pista de atletismo, dentre eles a correção do piso e demarcação das raias para que a população possa voltar a utilizá-la de forma proveitosa.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.
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