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Solicita informações do Executivo, junto ao Órgão competente, se há estudos para a implementação de ações de planejamento familiar no município de Itapevi.


	REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao órgão competente, se há estudos para a implementação de ações de planejamento familiar no município de Itapevi.



Justificativa
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,



Esse requerimento visa solicitar estudos para a implementação de ações de planejamento familiar em nosso município.
Tal direito é previsto no art. 226, § 7° da Constituição Federal, em extenso:
§ 7º Fundado nos princípios da dignidade da pessoa humana e da paternidade responsável, o planejamento familiar é livre decisão do casal, competindo ao Estado propiciar recursos educacionais e científicos para o exercício desse direito, vedada qualquer forma coercitiva por parte de instituições oficiais ou privadas.
O parágrafo em questão é regulamentado pela Lei Federal n° 9.263, de 1996, que, em seu art. 2°, define o planejamento familiar como “o conjunto de ações de regulação da fecundidade que garanta direitos iguais de constituição, limitação ou aumento da prole pela mulher, pelo homem ou pelo casal.”
Assim, a implementação de ações de planejamento familiar, como atividades educativas, aconselhamento psicológico e atividades clínicas, como uso de anticoncepcionais, em nosso município traria benefícios a toda população, auxiliando as famílias a se estruturarem melhor, tendo melhor acesso ao conhecimento e assim, mitigar riscos como gravidez indesejada, que podem trazer consequências negativas para a família, que deve ter proteção especial do Estado, por ser a base da sociedade brasileira, conforme o caput do art. 226 da Constituição.  

		Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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