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REQUERIMENTO n° 600/2019


Solicita informações do Executivo, junto ao Órgão competente, se há estudos para a implantação de “passe mensal” nos ônibus do município de Itapevi.

	REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao órgão competente, se há estudos para a implantação de passe mensal no município de Itapevi.



Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Esse requerimento visa solicitar um posicionamento junto ao órgão competente para saber se há estudos para a implantação de passe com sistema de cobrança mensal no município de Itapevi.
Tal solicitação se dá com base no sistema adotado pela SPTRANS para os ônibus do município de São Paulo e a rede metroferroviária, com o “Bilhete Único Mensal” onde por um valor pago uma única vez, o usuário tem acesso ao sistema 31 dias, com limites de 10 passagens por dia.
Tal medida, se adotada nos ônibus do município de Itapevi, incentivaria o uso do transporte público em detrimento do individual, significando um trânsito melhor e menor poluição gerada por carros.
Também reduziria o custo do transporte a aqueles que mais utilizam do serviço, que são justamente os que possuem menor renda, trazendo melhor qualidade de vida, melhor acesso aos serviços públicos, assim significando aumento de cidadania e, por consequência, uma sociedade mais justa.


Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 04 de fevereiro de 2019.
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