INDICAÇÃO nº 4143/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que seja realizada a pavimentação asfáltica da Viela Carmem Orinoco Gomes, situada na Rua Benedito dias Siqueira, altura do n° 304 – Jardim Rainha, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação asfáltica da Viela Carmem Orinoco Gomes, situada na Rua Benedito dias Siqueira, altura do n° 304 – Jardim Rainha, neste município.

JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

                                              

[bookmark: _GoBack]Atendendo as reinvindicações da comunidade, solicito a pavimentação asfáltica da área em questão. Trata-se de uma viela que é constantemente usada pelos moradores como passagem e não possui o serviço, causando prejuízos aos moradores principalmente em dias de chuva. O pedido visa à melhoria para os que residem no local, fornecendo um bom acesso as suas residências e trazendo as condições para que possam trafegar tranquilamente sem transtornos.
 Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Excelência frente a essa respeitável Secretaria de Infraestrutura, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento.    
                                
           
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de novembro de 2019.




Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador



