INDICAÇÃO nº 4127/2019

Súmula: Solicita providências do Executivo junto Secretaria Municipal de Segurança e Modalidade Urbana, aos cuidados do Sr. Mantovani Franco, a pintura das lombadas situada na extensão da Rua Vereador Claudionor Bruno – Jardim Rainha, neste município. 


	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto Secretaria Municipal de Segurança e Modalidade Urbana, aos cuidados do Sr. Mantovani Franco, a pintura das lombadas situadas na extensão da Rua Vereador Claudionor Bruno – Jardim Rainha, neste município.
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Justificativa


        Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


As lombadas da rua supracitada estão totalmente apagadas, sendo difícil a identificação das mesmas pelos motoristas que trafegam pela rua, esses que muitas vezes não respeitam o limite de velocidade.
Sendo assim, a realização é necessária, já que devido à falta de visibilidade as lombadas que seriam destinadas a inibir os condutores imprudentes podem causar prejuízos envolvendo pedestres. Sem mais para o momento, peço para que esses competentes órgãos analisem e incluam o pedido no cronograma de obras.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de novembro de 2019.





Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha– PL)
                                                          Vereador


