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Súmula: - Requer informações do executivo, junto a secretaria responsável, para que informe a esta Casa de Leis a possibilidade de Aquisição de equipamentos de eletrocardiograma para rede municipal.

 	REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informa a esta Casa de Lei, informações e a possibilidade de Aquisição de equipamentos de eletrocardiograma para rede municipal de Saúde.

Justificativa:

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -

Considerando que Eletrocardiograma, ou ECG, é um exame que avalia a atividade elétrica do coração a partir de um equipamento eletrônico, podendo assim identificar possíveis indicações se a atividade cardíaca está dentro da normalidade ou se há alterações nos músculos e nervos do coração.
Após ouvir muitas reivindicações dos munícipes que informam que não há equipamentos muitos antigos na rede para a realização dos exames e os que tem estão danificados nos PS E UBS do município, e visando um melhor atendimento, apresento o presente requerimento.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de janeiro de 2019.




Denis Lucas de Oliveira
Vereador PRB
