
REQUERIMENTO Nº 672 / 2019
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informação sobre o Projeto de reinserção de ex presos ao mercado de trabalho em nossa cidade.
 REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria de Justiça aos cuidados do Secretário Sr. Thulio Caminhoto Nassa, que informe a esta Casa de Leis, sobre o Projeto de reinserção de ex presos ao mercado de trabalho em nossa cidade, devido a dificuldades que encontram ao serem liberado pela justiça.
1. Há possibilidade de reservar vagas da frente de trabalho ou auxilio emprego novo para o projeto de reinserção?

2. Há possibilidade de parcerias com empresas da nossa cidade em favorecimentos aos ex presos? 

3. Desenvolver um trabalho em conjunto com a Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher em prol da família desses ex presos? 
Justificativa
 

 Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-

 
                          Apesar de ser lei federal (em anexo), ex presos ainda sofrem rejeição do mercado do trabalho para seu retorno. Em meu gabinete recebo sempre ex presidiário, pedindo uma chance para retornar ao mercado de trabalho e se encontram as portas fechadas devido ao preconceito de terem cumprindo pena na justiça.
          Com foco de reinserir essas pessoas que pedir uma nova chance profissional, elevo ao executivo essa propositura de proposta especifica de cota de vagas de empregos em parceria com empresas de nossa cidade ou até mesmo que seja direcionado partes de frente de trabalho para que famílias sejam reconstituídas e pessoas possam ter esperança de um futuro melhor.  
                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de Fevereiro de 2019.

