

INDICAÇÃO Nº 132/2018

Súmula: “Indico Limpeza e corte de mato na rua Penélope à, altura do número 440 no Bairro Parque Wey.”



INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e ao senhor Ramon Medrano de Almada, Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para Limpeza e corte de mato na rua Penélope à, altura do número 440 no Bairro Parque Wey. 



JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,



 	Essa é uma solicitação dos moradores da rua Penélope, pois segundo relatos dos mesmos, o mato está muito alto e essa situação está propiciando a proliferação de insetos e bichos peçonhentos, salientando que muitos usuários de entorpecentes têm feito uso de suas drogas no local.
	Por isso, solicito que seja realizado um serviço de corte de limpeza e corte de mato na rua Penélope, à altura do número 440 no bairro Parque Wey, para que esses munícipes tenham uma melhor qualidade de vida.



 	
	Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, determine as providências cabíveis.    
 
      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 19 de janeiro de 2018.






ERONDINA FERREIRA GODOY
Vereadora Tininha - PSD                                                                
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