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Súmula.: Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de Governo, referente à indicação 1202/2018, que trata da Implantação de uma lombada na rua Escolástica Chaluppe, no bairro Centro.



REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Governo solicitando informações referente à indicação 1202/2018, que trata da implantação de uma lombada na rua Escolástica Chaluppe, no bairro Centro.


Justificativa
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Embora o pedido realizado através da indicação nº 1202/2018 tenha sido deferido e informado a este gabinete através do memorando 456/2018 DEMUTRAN (em anexo), o serviço não foi realizado. Solicito informações referente a justa reivindicação dos moradores da localidade. 
A necessidade da implantação do redutor se faz necessária, pois os motoristas tem aplicado alta velocidade em seus veículos ao passar pela citada via, colocando em risco outros condutores e pedestres e acima de tudo das crianças que frequentam duas creches locais, que ao sair da escola, atravessam a rua, muitas vezes sem olhar para os lados. 
Vale frisar que na referida rua encontra –se também a Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania, bem como o colégio E.E Dr. Raul Briquet.
Sabemos que é de direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, ruas seguras.
Por isso pedimos que providências fossem tomadas.
Desde já agradeço a compreensão de Vossa Senhoria.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de fevereiro de 2019.



YACER ISSA KOURANI
VEREADOR - PSB
