REQUERIMENTO Nº 679 / 2019  
Súmula: Requeiro ao Governo Estadual, na pessoa do Governador João Doria, informações sobre a expansão do Projeto Rede de Reabilitação Lucy Montouro.
 

 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Governo Estadual, Excelentíssimo Senhor João Doria, junto à Secretaria Estadual dos Direitos da Pessoa com Deficiência na pessoa da Sra. Secretaria Celia Leão, que informe a essa Casa de Leis sobre a expansão do  Projeto Rede de Reabilitação Lucy Montouro e discorra se há interesse de expandir o projeto para região oeste da grande São Paulo, e se há possibilidade de um convênio com a  Prefeitura de Itapevi, para  implantação de uma unidade no Centro de Reabilitação na Cidade representando a região? 
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
     
Com foco em desafogar a alta demanda do Centro de Reabilitação da Cohab elevo a executivo Estadual essa proposta, para que junto com o nosso município, possa construir (ou unificar com o Reab, concentrando os dois num espaço único e maior)  em nossa cidade uma unidade desse importante centro de saúde que é de total assistência as pessoas com deficiência: Rede de Reabilitação Lucy Montoro é um centro de saúde destinado ao atendimento de pessoas com deficiências físicas ou doenças potencialmente incapacitantes. O projeto foi lançado em 2008 pelo governo de São Paulo, por meio das secretarias de Saúde e dos Direitos da Pessoa com Deficiência.
        Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 21 de Fevereiro de 2019.
