REQUERIMENTO Nº 681 / 2019
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações se o município aderiu ao Programa Estratégia Brasil Amigo da Pessoa Idosa via Secretaria Especial de Desenvolvimento do Governo Federal.
 

      REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares junto à Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania, aos cuidados da Secretária Srª Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, que informe a esta Casa de Leis se o município aderiu ao Programa Estratégia Brasil Amigo da Pessoa Idosa via Secretaria Especial de Desenvolvimento do Governo Federal (Ministério da Cidadania), se caso a resposta for negativa, informa se há interesse nesse projeto de políticas públicas para terceira idade.
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
                          Todos os municípios brasileiros podem aderir à Estratégia Brasil Amigo                    da Pessoa Idosa. Para realizar a adesão, o município deve acessar o Sistema Brasil Amigo da Pessoa Idosa (SISBAPI) - onde é realizada a adesão - está configurado para ser acessado pelo (a) Secretário (a) de Assistência Social (ou órgão similar) que já é cadastrado - com perfil de Administrador (a) do Órgão Gestor - no Sistema de Autenticação e Autorização (SAA) do Ministério do Desenvolvimento Social.

Entretanto, por meio de ofício a ser enviado à Secretaria Nacional de Promoção do Desenvolvimento Humano (SNPDH/MDS), o prefeito pode indicar outra Secretaria e Secretário (a) para acessar o SISBAPI.

Uma vez que aderirem à Estratégia, caberá aos Governos Municipais e Distrital:

Indicar interlocutores membros de sua equipe para participarem de Capacitação a Distância, de modo a se habilitarem à execução da Estratégia; criar o Conselho Municipal de Defesa de Direitos da Pessoa Idosa, ou comprovar seu funcionamento; executar outras etapas e fases de implementação da Estratégia, para alcançarem o reconhecimento máximo (Selo Ouro).

    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de Fevereiro de 2019. 
 
