	                              INDICAÇÃO Nº 194/2018	
Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Segurança Pública, para que seja, feito um estudo para implantação de uma ondulação transversal (lombadas) na Avenida Vereador Claudionor Bruno, 124 JD. Rainha, neste município.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Segurança Pública, para que seja, feito um estudo para implantação de uma ondulação transversal (lombadas) na Avenida Vereador Claudionor Bruno, 124 JD. Rainha, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.        
Trata-se de uma solicitação verbal de vários moradores, que residem “in loco”, pois, tendo em vista que a denominada via suporta muitos veículos, que trafega com excesso de velocidade inclusive é itinerário de linha de ônibus. 
Assim, os riscos aos moradores, em especial as crianças que na maioria das vezes andam dispersas com brincadeiras, estas   se colocam numa situação de vulnerabilidade, ou seja, estão sempre as margens do perigo, assim na ânsia de preservar a vida os moradores se reuniram e solicitaram uma providência. 
 Por fim, este vereador não vê outra a não ser indicar ao Excelentíssimo senhor Prefeito que interceda junto a Secretaria de Segurança Pública, para sanar tal pleito, e nessa oportunidade não poderia aqui deixar de enaltecer está respeitável e competente Secretaria.   
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