INDICAÇÃO Nº 196/2018


Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável, da necessidade de colocação de Grama Sintética no Campo Beira Linha, ao lado da estação de trem no Bairro de Amador Bueno, neste município.


INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável, da necessidade de colocação de Grama Sintética no Campo Beira Linha, ao lado da estação de trem no Bairro de Amador Bueno, neste município.


Justificativa:


Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.


Esta indicação se faz mais que necessária, haja vista, que é feita pelos munícipes locais a este legislador. Este campo já tem mais de vinte anos e atualmente atende a 50 equipes de todas categorias. Com isso, uma grande quantidade de pessoas frequenta esse espaço para prestigiar os campeonatos que acontecem anualmente como: Copa Amador, Copa Paulo França, Copa dos Campeões, Campeonato Veterano e o Campeonato de Base. Atende também a Escolinha do Programa Mais Esporte todas quartas e sextas contemplando aproximadamente 100 alunos. Por esse motivo é que faço essa indicação, contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, onde antecipo meus agradecimentos. 

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de fevereiro de 2018. 

	
Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
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