REQUERIMENTO Nº 684 / 2019
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações se o município aderiu ao Programa Serviço de Atenção Domiciliar - Melhor em Casa - do Ministério da Saúde do Governo Federal.
 

      REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares junto à Secretaria da Saúde aos cuidados da Secretária Sr.ª Luiza Nasi Fernandes, que informe a esta Casa de Leis se o município aderiu ao Programa Serviço de Atenção Domiciliar - Melhor em Casa - do Ministério da Saúde do Governo Federal, se caso a resposta for negativa, informa se há interesse nesse projeto em prol da saúde e qualidade de vida dos nossos munícipes.  
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
                          
   Para ter equipes do Serviço de Atenção Domiciliar - Melhor em Casa, os munícipes e/ou estados, devem aderir ao Programa do Governo Federal. Para tanto, deverão fazer uma solicitação de custeio dessas equipes por meio do Sistema de Apoio á Implantação de Políticas de Saúde (SAIPS). Ao acessar o sistema, para solicitar habilitação para o custeio das equipes do Melhor em Casa, o município precisara fornecer informações referentes a: dados demográficos e epidemiológicos do município, objetivos, quantidade de equipes, profissionais, estruturação da rede no município, infraestrutura, educação permanente dos profissionais e suporte aos cuidadores, monitoramento e avaliação. A atenção domiciliar (AD) é a forma de atenção á saúde oferecida na moradia do paciente e caracterizada por um conjunto de ações de promoção á saúde, prevenção e tratamento de doenças e reabilitação, com garantia da continuidade do cuidado e integrada á Rede de Atenção á saúde. Com abordagens diferenciadas, esse tipo de serviço está disponível no Sistema Único de Saúde (SUS) e é oferecido de acordo com a necessidade do paciente, a partir do atendimento de diferentes equipes.  
    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de Fevereiro de 2019. 
 
