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Súmula: “Indico estudos junto a secretaria de planejamento e gestão, em parceria com a empresa AES Eletropaulo, para substituição de todos os postes de madeira do município, por postes de concreto”.


INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, e ao senhor Marcos Gianelli de Toledo, secretário de planejamento e gestão, para que interceda junto à AES Eletropaulo, para substituição de todos os postes de madeira do município, por postes de concreto.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Atualmente, existem diversos postes de madeira em nosso município, e muitos deles apodrecidos devido à ação dos fatores climáticos, arriscando cair e causar acidentes.

Por isso, solicito que a secretaria de planejamento e gestão informe quantos postes de madeira restam no município e que possa realizar, em parceria com a empresa concessionária, um mutirão para a substituição de todos os postes de madeira existentes na municipalidade, por postes de concreto.




Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.







ERONDINA FERREIRA GODOY                  
Vereadora TININHA - PSD                             









