INDICAÇÃO nº 4104  / 2019
Súmula: Solicito Providencias do Executivo, junto ao Departamento Responsável, sobre implantação de Galerias de Águas Pluviais na extensão da Viela da Granja (Travessa da Rua Beatriz Rufino Bispo / Antiga Estrada da Granja) no Bairro do Chácara Santa Cecília – Itapevi – SP.
INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, providencias sobre implantação de Galerias de Águas Pluviais na extensão da Viela da Granja (Travessa da Rua Beatriz Rufino Bispo / Antiga Estrada da Granja) no Bairro do Chácara Santa Cecília – Itapevi – SP.
Justificativa
Senhor Presidente:-

     Senhores Vereadores:-

                   Trata-se de uma solicitação dos moradores, através desse vereador, devido a viela em questão ser numa bacia, onde as ruas da redondeza foram desenvolvidas sem a infraestrutura correta para suportar a água que escorre em dias de chuvas, o que dificulta a vida dos moradores, pois ocorrem alagamentos que invadem as casas, prejudicando os bens materiais e a integridade física dos munícipes, diante disso, visamos a necessidade de uma construção de galeria de águas pluviais ou uma ampliação da tubulação da rede de águas pluviais existente no local.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de novembro de 2019.
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José Aparecido Ramos
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