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Súmula: “Indico estudos em parceria com o Governo do Estado de São Paulo, para a implantação de uma nova escola estadual no bairro Jardim Vitápolis neste município”.



INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a seguinte propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Itapevi, Sr. Igor Soares, para que informe sobre a possibilidade de firmar uma parceria com o governo estadual para a implantação de uma escola estadual no bairro Jardim Vitápolis neste município.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Há muitos anos que não é construída uma escola estadual em nosso município, e com o passar dos anos houve um crescimento na população, bem como um aumento no número de adolescentes e jovens estudantes.

Dessa forma, a construção de uma escola estadual no bairro Jardim Vitápolis, também contemplaria as crianças e jovens dos bairros Vila Dr. Cardoso, Vila São Francisco, Jardim Hokkaido, Jardim Maria Cecília e Jardim São Luiz, os quais são adjacentes ao jardim vitapolis.  



Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.









ERONDINA FERREIRA GODOY                  
Vereadora TININHA - PSD                             








