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Súmula: - Requeiro informações junto ao Departamento de Estradas de Rodagem - DER, se já existe um estudo técnico ou a viabilidade de melhorias na Divisa da cidade com São Roque, próximo ao km 49 no bairro Monte Serrat, no município de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Departamento de Estradas de Rodagem - DER, se já existe um estudo técnico ou a viabilidade de melhorias na Divisa da cidade com São Roque, próximo ao km 49 no bairro Monte Serrat, no município de Itapevi.

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -
Este requerimento de informações se faz necessário por se tratar de várias solicitações feitas a este legislador, sinalizando estas necessidades. De melhorias como implantação de uma rotatória, faixas de pedestre, ponto de ônibus e mais segurança este pedido sendo atendido ira favorecer muito a todos os moradores inclusive, crianças, idosos, gestantes e pessoas portadoras de algum tipo de mobilidade reduzida. Caso haja algum estudo e a viabilidade, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis.
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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