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         Súmula: Solicita informações do Executivo, junto a Demutran, se há a possibilidade de transformar a Rua Pedro Martins Gonçalves, (CEP: 06654-400), Vila Dr. Cardoso, Itapevi, onde funciona o Cemeb Governador André Franco Montoro, em mão única sentido Praça Eduardo de Abreu, deixando apenas o lado direito livre para estacionamento.
.










INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Demutran, se há a possibilidade de transformar a Rua Pedro Martins Gonçalves, (CEP: 06654-400), Vila Dr. Cardoso, Itapevi, onde funciona o Cemeb Governador André Franco Montoro, em mão única sentido Praça Eduardo de Abreu, deixando apenas o lado direito livre para estacionamento.


Justificativa

Senhor Presidente,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Douto Plenário,

	
Trata-se de uma reivindicação dos pais dos alunos que estudam no Cemeb Governador André Franco Montoro, dos moradores da rua, e dos motoristas de vans que deixam seus passageiros (alunos), no portão em frente à escola.
 
Os pais reclamam que devido a rua ser estreita, os motoristas estacionarem em ambos os lados e ser mão dupla, fica perigoso caminhar com as crianças por ali. 

Os moradores reclamam da dificuldade de chegar e sair de suas residências devido aos carros estacionados, e do congestionamento que ocorre, quando dois veículos maiores, como vans e caminhões, cruzam a rua.

Já os motoristas de vans reclamam, além do que já foi citado anteriormente, do espaço para estacionar, para que assim, os passageiros possas desembarcar com segurança. 

Diante do exposto, indico a mudança na mão de direção da rua, a qual fluísse em direção à Praça Eduardo de Abreu, e o estacionamento fosse permitido apenas do lado direito, já que teríamos mais vagas por ser o lado da escola.

	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de fevereiro de 2018.




