 INDICAÇÃO nº 215/2018
Súmula: Solicita providencias do Executivo junto ao Departamento de Vigilancia Sanitária, aos cuidados da Dra. Luiza Nasi, para que determine a vistoria/fiscalização de terreno localizado na Rua Romualdo Tavares da Silva (em frente ao Campo Roseirão) – Jardim Rosemary, neste município.
 INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para interceda junto ao Departamento de Vigilância Sanitária, e determine a vistoria/fiscalização de terreno localizado na Rua Romualdo Tavares da Silva (em frente ao Campo Roseirão) – Jardim Rosemary, neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Diversos munícipes que residem nas imediações do local supracitado procuraram por este vereador, informando dos problemas com animais peçonhentos e sujeira no local. Diversos escorpiões e ratos foram pegos nas imediações e o risco de transmissão de doenças e picadas, devido ao contato com esses animais é iminente, inclusive um morador nos relatou que foi picado por um escorpião, sendo necessária uma intervenção da Administração, com intuito de solucionar este problema que afeta não só a saúde, mas sim, a qualidade de vida do cidadão Itapeviense. Foto anexa.
Dado o relevante assunto de interesse público, solicito o mais breve possível que seja efetuada vistoria no local e que sejam adotados os procedimentos cabíveis e necessários para levantamento ações concretas por parte da nossa municipalidade.
        Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de fevereiro de 2018.
ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha – PR)

                                                     Presidente
