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Súmula: “Solicito ao Poder Executivo, através da secretaria de saúde e bem-estar, a realocação da base do SAMU para um espaço maior.”



INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, e à senhora Luiza Nasi Fernandes, secretária de saúde e bem-estar, para que seja realocada a base do SAMU para um espaço maior.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;



A base do SAMU encontra-se atualmente em um local que não comporta adequadamente a estrutura que a base do SAMU dispões como ambulâncias, equipamentos e funcionários.

Considerando o empenho de nosso Prefeito na área da saúde, peço que se sensibilize acerca da possibilidade de remanejar a base do SAMU para um terreno mais amplo, que adeque melhor a estrutura existente na base do SAMU. 





Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação da presente propositura, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 19 de janeiro de 2018.







ERONDINA FERREIRA GODOY                  
Vereadora TININHA - PSD                             









