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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 12 de Março de 2019


Súmula: Requeiro ao Executivo, junto a CPTM (Companhia Paulista de Trens Metropolitanos) informações se há estudos para a implantação de mais bilheterias na Estação de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do Art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto a CPTM (Companhia Paulista de Trens Metropolitanos) informações se há estudos para a implantação de mais uma bilheteria na Estação de Itapevi.


JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
	

Frequentemente chegam até nós, pessoalmente ou via rede social, reclamações de munícipes quanto a dificuldade em adquirir bilhetes na Estação CPTM de Itapevi, o que vem tornando moroso o embarque nos trens.

Relatam que todos os dias pela manhã, no horário de pico, é a mesma coisa: longas filhas na bilheteria, onde recebem pisões e cotoveladas das pessoas que lutam para entrar e sair da estação.

Diante do aumento populacional de Itapevi, e da aglomeração e dos congestionamentos que se formam no interior da estação, há a necessidade de instalação de mais uma bilheteria no local, para que haja fluidez no embarque dos passageiros. 
                 

	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de março de 2019.
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