                                                 
[bookmark: _GoBack]                                              INDICAÇÃO Nº 4232/2019


Súmula:  INDICO ao Executivo juntamente com a secretaria responsável, assegurar a suspensão da cobrança de tarifa de água e esgoto ás famílias em situação de pobreza e extrema pobreza, em caso de decretação do Estado de Calamidade Pública no Município de Itapevi”.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente com a secretaria responsável, que seja Assegurado a suspensão da cobrança de tarifa de água e esgoto ás famílias em situação de pobreza e extrema pobreza, em caso de decretação do Estado de Calamidade Pública no Município de Itapevi”.
                                              Justificativa: -

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -

                   O Governador João Doria anunciou quinta-feira (19) março de 2020 que a Sabesp irá suspender a cobrança da tarifa social de água para 506 mil famílias carentes em todo o Estado. A medida, que vale a partir de 1º de abril, tem o objetivo de combater o impacto econômico do coronavírus na economia popular.
                 “São as famílias de menor renda, as mais prejudicadas pela crise econômica. Esta tarifa não será cobrada em abril, maio e junho, exatamente das famílias mais vulneráveis no Estado de São Paulo”, disse Doria
                 A Tarifa Social Residencial é destinada a residências unifamiliares, desempregados, habitações coletivas ou remoção de área de risco que atendam aos critérios definidos pelo comunicado tarifário. Para usufruir do benefício, o cliente atende a uma série de critérios: possuir renda familiar de até três salários mínimos; morar em habitação subnormal com área útil de até 60 m²; consumo de energia de até 170 kWh mensais; não haver débitos para o imóvel; comprovar o enquadramento na tarifa social a cada 24 meses; consumo máximo de 15 metros cúbicos; demissão que não tenha ocorrido por justa causa.
               
                Desta forma INDICO, porém, entendemos que o Sr. Prefeito Municipal, em face da Decretação do Estado de Calamidade Pública poderá intermediar essa situação.
                Diante do exposto, entendemos que será uma medida de grande relevância social, visto o momento de extrema preocupação e fragilidade que estamos enfrentando.

                    Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 maio 2020.
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                                                 Denis Lucas de Oliveira
                                                         
                                                                  Vereador
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