 INDICAÇÃO nº 172/2018
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza e manutenção do CEMEB Padre Giovanni Cornaro, localizado na Rua Ismênia de Abreu Dias, nº 210 - Vila Dr. Cardoso, neste município.

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que realize a limpeza e manutenção do CEMEB Padre Giovanni Cornaro, localizado na Rua Ismênia de Abreu Dias, nº 210 – Vila Dr. Cardoso, neste município.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Considerando o inicio do ano letivo, e atendendo as reinvindicações da comunidade, solicito a limpeza e capinagem da área em questão. Cópia anexa.
Salientando que o pedido visa à obtenção de adequadas condições de salubridade, higiene, limpeza e conforto a todos os usuários da Unidade Escolar, alunos, professores, funcionários e comunidade.
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Senhoria frente a essa respeitável Secretaria de Infraestrutura, peço que verifique a possibilidade com urgência.
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2018. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha – PR)

                                                     Presidente
