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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 13 de Março de 2019

Súmula: Requeiro junto a Sabesp (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo) informações se há estudos para a implantação de rede de esgoto na Rua Orlando Teles, nº 254 (como referência), no Bairro Cidade Saúde.

[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do Art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas a Sabesp (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo) informações se há estudos para a implantação de rede de esgoto na Rua Orlando Teles, nº 254 (como referência), no Bairro Cidade Saúde.


JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
	

Conforme informações dos moradores, não há rede de esgoto da Sabesp no endereço supracitado, e o que existe, (feito pelos moradores), frequentemente está entupido, causando vazamento e mau cheiro.
 
A indignação é grande, pois os moradores convivem constantemente com o forte odor de esgoto que exala no local, causando mal-estar às visitas e constrangimento aos anfitriões. 

Os moradores nos informam, que há tempos em uma das visitas dos funcionários da Sabesp ao local, o mesmo informou que havia um projeto para instalação da rede de esgoto na citada rua, porém, até o presente momento, nada foi feito.
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