
INDICAÇÃO nº 4111/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana -  Sr. Mantovani Franco, para que realize a implantação de um abrigo de ponto de ônibus, na Rua José Januário, em frente ao número 770 Jardim Rosemary neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que solicite providencias junto a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana para que realize a implantação de um abrigo de ponto de ônibus, localizada na Rua José Januário em frente ao número 770, Jardim Rosemary, neste município.

JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


Munícipes nos procuraram solicitando a construção do abrigo no ponto de ônibus no endereço supracitado. São vários os usuários do ponto de ônibus e os mesmos, por não haver a cobertura, ficam expostos ao sol e chuva, situação que vem causando um grande transtorno. Solicito com urgência a realização do serviço solicitado
          O pedido visa atender às reivindicações das pessoas que utilizam o          transporte coletivo diariamente: “Após a instalação das coberturas e dos bancos, as pessoas poderão aguardar o transporte com mais comodidade e conforto, protegidos visto que os ônibus costumam demorar a passar pelo   local”.


             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de novembro de 2019. 




Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                        Vereador
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