REQUERIMENTO Nº 728 / 2019
Súmula: Requeiro ao Governo Estadual na pessoa do Excelentíssimo Governador João Doria, informações sobre os serviços prestados da Concessionária de Energia Elétrica Enel em nossa cidade. 
            REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Governo Estadual, Excelentíssimo Senhor Governador João Doria, que informe a esta Casa de Leis, via Arsesp (Agencia Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo), na pessoa do Diretor Presidente Hélio Luiz Castro, sobre os serviços prestados da Empresa concessionaria Enel (Ente Nazionale Per l’ Energia Elettrica), e discorra sobre as ações de melhorias da Empresa em nossa cidade.
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

            Como legislador de Itapevi, não admito a forma de tratamento que essa concessionária de energia, está dando aos nossos moradores, antes como AES Eletropaulo, os serviços já eram ruins, com a mudança para Enel, a sensação que os serviços pioraram ainda mais. Devido as fortes chuvas nos últimos dias, muitos bairros de nossa cidade ficaram dias sem energia, prejudicando os a todos, inclusive comerciantes que necessitam de energia elétrica, sem contar que a demora para atendimento na central, para reclamações e soluções para os problemas. Ainda temos que conviver com vários postes por toda cidade com a fiação solta, podendo a qualquer momento pegar fogo, e os maus desempenhos em cortar arvores de grande porte, quando é de sua responsabilidade. Dentro desse caos que a concessionária de energia Enel deixa nossa cidade, quero deixar aqui uma pergunta:

Os moradores serão ressarcidos em sua conta pela excessiva falta de energia? 

            Por esses e outros vários motivos, trago à baila essa moção de repudio, e busco junto aos nobres pares, uma posição da empresa sobre seus serviços e discorra dentro de suas prerrogativas, quais são as melhoras para nossa cidade. 
        Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 14 de Março de 2019
