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Súmula: Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja dada continuidade na instalação da tubulação da Rua Ardósia, próximo estrada da Cruz Grande, situado no Bairro Amador Bueno, neste Município.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja dada continuidade na instalação da tubulação da Rua Ardósia, próximo estrada da Cruz Grande, situado no Bairro Amador Bueno, neste Município.


Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores


A indicação faz-se necessária, haja vista que é um pedido antigo dos moradores da região supracitada, inclusive relataram que já realizaram este pedido junto à Prefeitura, porém sem êxito. Verificando o “in loco”[footnoteRef:1], foi constado que foi iniciado a instalação da tubulação onde passaria as águas dos esgotos e bueiros das ruas, porém não terminou, ou seja, a qual teria o destino final até o rio Barueri Mirim.  [1:  No local.] 


Ocorre que devido a instalação de tubulação ter parado no meio, e não ter às águas por onde seguir, essas estão transbordando nos terrenos dos moradores local, ocasionando muito mau cheiro, além do acumulo de fezes e lixo ao ar livre, conforme fotos do local. 

Para tentar amenizar a situação os moradores fazem valetas nos terrenos para que as águas possam seguir até o Rio Barueri Mirim.

Cumpre nos informar que tal solicitação já foi realizada por este gabinete, conforme Indicação de Nº 4087/2019.

Por fim, sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, que mantenha a tubulação, principalmente de esgoto em estado adequado para uso. Por isso, pedimos que providências sejam tomadas a maior brevidade possível.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 23 de janeiro de 2020.


Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
