	
INDICAÇÃO Nº 2409/2019

[bookmark: _GoBack]Súmula: “Solicito, junto às Secretarias Municipais de Cultura e Juventude e Planejamento, a realização de estudos para a construção de um novo Teatro Municipal. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, à senhora Virgínia Soares, Secretária Municipal de Cultura e Juventude, e ao senhor Eurico Ramos, Secretário de Planejamento, para que seja realizado um estudo para a construção de um novo Teatro Municipal.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Esse é um desejo da população itapeviense em ampliar e potencializar a arte de Itapevi com a implantação de um teatro novo e moderno, que permita exibições de alto nível aos nossos artistas.
Assim, a presente indicação vem de encontro a esse desejo de nossa população, solicitando ao Executivo municipal, a realização de estudos técnicos e orçamentários, para a construção de um novo Teatro em nosso município, o que trará mais incentivo às artes, na formação de novos talentos.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, solicito a realização de estudos para a construção de um novo Teatro Municipal, para ampliação das artes em nosso município. 




Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 21 de agosto de 2019.
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