


REQUERIMENTO nº 705 /2019

Súmula:- Solicito estudos do Poder Executivo, sobre realização de uma campanha denominada “Cidade Magra“, junto à Drª.  Ana Luísa Vilela Barbosa.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Exmo. Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, estudos sobre a implantação de uma campanha denominada “Cidade Magra“ junto à Drª Ana Luísa Vilela Barbosa, que já realiza um trabalho em nosso município desde 2012.


Justificativa

Senhor Presidente:-
Nobres Pares:-

Trata-se de um de uma campanha para combater e prevenir a obesidade em todas as idades, junto com a Dr.ª Ana Luísa que já é responsável pelo programa de prevenção à obesidade e é um sucesso, já atendeu 2.500 pacientes. O programa foi responsável pela redução de peso dos pacientes equivalentes à 9 toneladas, que começou em 2012 e mantido até hoje.
               Essa campanha terá como incentivo a premiação para os pacientes que conseguirem eliminar proporcionalmente mais peso, assim ajudando a combater e prevenir a obesidade por meio de acompanhamento clínico, nutricional, aliado a adoção de uma rotina de atividades físicas regulares. Que seja divulgado em toda a cidade, através das mídias disponíveis no município tais como: marketing online, outdoor, jornais locais, faixas, cartazes, com o monitoramento e interatividade entre os pacientes e coordenadores via grupo no WhatsApp.
O objetivo deste vereador é que seja colocada em prática e aprovada nesta Casa com maioria absoluta dos votos e sancionada pelo Prefeito Igor Soares.

        Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 01 de março de 2019.
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