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Súmula: - Requeiro Informações junto ao poder Executivo, na pessoa do excelentíssimo Sr. Prefeito Igor Soares Ebert, que informe a esta casa de leis, se já existe algum cronograma com a viabilidade da oficialização do logradouro da Rua Pirassununga, neste município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao poder Executivo, na pessoa do excelentíssimo Sr. refeito Igor Soares Ebert, para que informe a esta casa de leis, se existe algum cronograma com a viabilidade da oficialização do logradouro da Rua Pirassununga neste município.

Justificativa:
Senhor Presidente;
 Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.
Este requerimento de informações se faz necessário por se tratar de várias solicitações feitas a este legislador, sinalizando esta necessidade. Moradores desta via não conseguem pedir a instalação de energia elétrica em suas residências. Segundo elas, quando fazem o pedido da instalação, a empresa distribuidora de energia no município informa que este processo só pode ser concluído após a oficialização da via. Mesma justificativa dada pela empresa fornecedora de água citam também a dificuldade em receber correspondências.
Caso haja algum estudo e a viabilidade, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis. Por fim, conto com o apoio dos nobres pares. Aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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