INDICAÇÃO Nº 402/2018


[bookmark: _GoBack]Súmula -  Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável, da necessidade de instalação de uma USF - Unidade de Saúde da Família, no bairro jardim Julieta, que atenderá também o bairro Jardim Santo Américo, neste município.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável, da necessidade de instalação da USF - Unidade de Saúde da Família, no Jardim Julieta, neste município.


Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.

Trata-se de um clamor popular dos munícipes locais, a este legislador, quanto a urgência em instalação de uma USF, no bairro Jardim Julieta, devido ao grande número de pessoas residentes no local, que ora se deslocam a UBS – Jardim Rainha, ora se deslocam a UBS – Engenheiro Cardoso, por não terem uma unidade mais próxima. Essa situação, atinge também, os munícipes do bairro vizinho, Jardim Santo Américo, o qual também não possui uma unidade de atendimento. Este fato ocasiona diversos problemas, como a superlotação de outras unidades de saúde, por terem que atender a esses bairros.  
Por esse motivo, é que faço essa indicação, contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, onde antecipo meus agradecimentos. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de março de 2018.
	

Vereador Professor Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente Professor Rafael 
PODEMOS
