                                      REQUERIMENTO Nº 734 / 2019 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, através da Secretaria de Planejamento, informações sobre o chamamento público destinado a empresa que deseja realizar os investimentos na Praça 18 de Fevereiro – Centro de Itapevi.
 

 

          REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, através da Secretaria de Planejamento na pessoa do Secretário Eurico Ramos, informações sobre o chamamento público destinado a empresa que deseja realizar os investimentos na Praça 18 de Fevereiro, e discorra se há estudos para instalação de banheiros no local.
        

Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
          Lutando por melhorias nessa importante praça do centro da cidade, enviei o requerimento 954/2018 (Anexo), e obtive como resposta que está hodiernamente estudos para a viabilização do chamamento público, buscando empresas privadas para importantes investimentos na praça.
          Com o aquecimento do comercio e feriados importantes de final de ano, que aumenta o número de pessoas que frequentam o comercio no centro da cidade onde fica localizada a praça. (Praça central que realiza mensalmente inúmeros eventos como o “Festival Itapevi (Festival IT).” 
    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de Março de 2019 
