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Súmula: “Indico manutenção de esgoto que corre a céu aberto e limpeza na calçada da rua Antonio Baptista Sobrinho, à altura do número 58 A e esquina com a rua das Oliveiras, no bairro Jardim Hokkaido.”



INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e ao senhor Ramon Medrano de Almada, Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para a realização de manutenção de esgoto que corre a céu aberto e limpeza na calçada da rua Antonio Baptista Sobrinho, à altura do número 58 A e esquina com a rua das Oliveiras, no bairro Jardim Hokkaido.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

      Como se pode observar nas imagens anexas, há um esgoto que corre a céu aberto em uma valeta que cruza a rua de um lado a outro, na qual passa a agua que percorre pelo meio fio, salientando que essa valeta acarreta riscos aos motoristas que passam por ela, pois há riscos de danificar os veículos.
      Além disso, na calçada há bastante entulho e restos de madeira e de galhos de árvore, impedindo que os munícipes caminhem pela calçada com segurança tendo de passar pela via nesse trecho.
      Por isso, solicito empenho dessa estimada secretaria, para providencias com relação à valeta onde passa a água de esgoto que corre pelo meio fio, e providencias quanto ao entulho e restos de galhos de árvores que que estão sobre a calçada.


	Considerando o exposto, peço a compreensão de todos os Vereadores desta Casa de Leis, para aprovação da presente propositura para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de fevereiro de 2018.
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