

   REQUERIMENTO N° 724/2017

[bookmark: _GoBack]Súmula: “Solicito ao Excelentíssimo Anderson Cavanha Presidente desta Casa de Leis que oficie o gabinete do Sr. Deputado Antonio Cezar Correia Freire - Cezinha de Madureira, para que intervenha junto ao Governo Estadual para que o Hospital Regional de Itapevi seja Portas Abertas para seus munícipes.”

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado o gabinete do Excelentíssimo Sr. Deputado Antonio Cezar Correia Freire - Cezinha de Madureira, para que intervenha junto ao Governo Estadual para que o Hospital Regional de Itapevi seja Portas Abertas para seus munícipes.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Tal propositura solicita que o Senhor Deputado Antonio Cezar Correia Freire - Cezinha de Madureira intervenha junto ao Governo Estadual e a Sec. de Saúde para que o Hospital Regional de Itapevi seja portas abertas para seus munícipes assim como o Hospital Geral de Carapicuíba é atualmente, segundo informações que chegaram ao nosso gabinete.
Temos também um outro caso similar que é o Hospital Regional de Osasco, o qual o prefeito, vereadores e deputados estão intervindo para que o mesmo seja de portas abertas para aquele município. 

 
             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 23 de junho de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
