INDICAÇÃO nº 516/2018
Súmula:- Solicita providencias do Executivo, Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria competente, para que realize as canalizações de águas pluviais dos bairros Jardim Sorocabano e Jardim Santa Rita, neste município. 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria competente, para que realize as canalizações de águas pluviais dos bairros Jardim Sorocabano e Jardim Santa Rita, neste município.

Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

Considerando que recentemente fortes chuvas abatem nossa cidade, e que novamente a falta deste dispositivo fez com que moradores fossem novamente surpreendidos com invasão de águas, causando risco de saúde pública e mau cheiro que incomodam os moradores do bairro, principalmente quando os resíduos ficam a céu aberto. 
Indico ao Poder Executivo Municipal que realize as canalizações acima citadas. Saliento ainda que o pedido visa à obtenção de adequadas condições de salubridade, higiene, limpeza e conforto aos usuários da comunidade em geral e de todos que a utilizam.
Sabemos do compromisso que a municipalidade tem em atender todas as demandas e solucionar todos os problemas que aparecem no decorrer do dia a dia. Dessa forma, não nos resta alternativa a não ser rogar os valiosos préstimos de Vossa Excelência para que o pedido ora solicitado, seja atendido.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de março de 2018.
Anderson Cavanha

(Bruxão Cavanha – PR)

Presidente
