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Súmula: “Indico operação tapa buraco na rua Zulmira Ramos Guedine, situada no bairro Jardim Hokkaido.”



INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e ao senhor Ramon Medrano de Almada, Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para a realização de operação tapa buraco na rua Zulmira Ramos Guedine, situada no bairro Jardim Hokkaido.



JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


      Essa é uma solicitação dos moradores da rua Zulmira Ramos Chedini, pois a via possui alguns buracos em sua extensão, os quais causam muitos transtornos aos condutores que muitas vezes precisam fazer manobras para desviarem desses buracos, sob o risco de colidir com veículos que estão estacionados na via.
      Por isso, solicito que seja realizado uma operação tapa buraco na via supracitada para que moradores e condutores possam passar pela via sem transtornos e sem o risco eventual de colidir com outros veículos ou danificar seu próprio veículo ao passar sobre o buraco.




	
Considerando o exposto, peço a compreensão de todos os Vereadores desta Casa de Leis, para aprovação da presente propositura para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de fevereiro de 2018.
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