INDICAÇÃO Nº 404/2018


[bookmark: _GoBack]Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de se colocar mais um ônibus circular de transporte público de passageiros na Colinas de São José, que atenda também o Jardim Julieta, nesta municipalidade.


INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado o Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de se colocar ônibus circular do transporte público de passageiros na Colinas de São José, que atenda também o Jardim Julieta, nesta municipalidade.

Justificativa:

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.

Esta indicação se justifica pela grande demanda de pedidos feitos a este vereador, sinalizando esta necessidade, uma vez que, o bairro Colina São José e Jardim Julieta dispõe de um transporte público de passageiros com um intervalo muito grande. Todas as pessoas que moram nesses bairros e dependem do transporte público, aponta como um fato ruim a questão dos longos intervalos. É de suma importância que este serviço aconteça para que possa levar conforto, segurança e dignidade a estas pessoas, principalmente pensando nos idosos, gestantes, pessoas com problemas de saúde e deficientes físicos, estes que muito sofrem por perder consultas médicas, pelo fato de não ter condições de custear um transporte alternativo para tais necessidades.
E por esse motivo é que faço esta indicação contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, onde antecipo meus agradecimentos. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de março de 2018.
	 


Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
PODEMOS

