

REQUERIMENTO n° 762/2019

Solicita informações do Executivo, junto ao órgão competente, sobre a Indicação 609/2018, que versa sobre a pavimentação asfáltica da Rua Rio Jordão, no Jardim Santa Rita. 


	REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que sejam fornecidas informações sobre a Indicação 609/2018, que versa sobre a pavimentação asfáltica da Rua Rio Jordão, no Jardim Santa Rita. 
 
Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Esse requerimento visa solicitar a Vossa Senhoria que verifique junto ao órgão competente para que sejam fornecidas informações sobre a Indicação 609/2018, que versa sobre a pavimentação asfáltica da Rua Rio Jordão, no Jardim Santa Rita.
Tal solicitação se dá pela atual situação daquela rua, que por não haver pavimentação asfáltica, traz diversos transtornos aos moradores, que sofrem em períodos chuvosos com a inacessibilidade, o que gera ônus ao Munícipio pela necessidade de terraplanagem, além de no período seco, a poeira liberada trazer prejuízos a saúde pública, em especial das crianças e idosos. 
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