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SÚMULA - Requer providência do Poder Executivo junto a Secretaria Municipal de Obras quanto a manutenção do CEMEB JOSSEI TODA, no bairro Santa Rita. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado a Secretaria Municipal de Obras com o intuito de verificar se existe previsão de manutenção predial no CEMEB JOSSEI TODA visto o estado em que se encontra.
Justificativa
Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores

Em contato com a população residente nos bairros imediatos ao CEMEB JOSSEI TODA e também em verificação pessoal deste parlamentar, foi constatado a precária situação em que a referida escola se encontra. 
Dentre outros fatores reclamados pelos munícipes, estão a presença de grandes infiltrações na parede que causa mofo e suas consequências às crianças, telhado quebrado que leva ao acúmulo de água na laje e consequentemente goteiras nas salas de aula, escada escorregadia, etc.
A população da Vila Santa Rita pede socorro para aquela escola que atende crianças de até 10 (dez) anos de idade, sendo que os profissionais que ali trabalham apesar de muito dedicados, também sofrem com a qualidade do prédio.
Diante de todo o exposto sobre a matéria em questão e a necessidade da população daquela região, estaremos ainda cumprindo com o dever de zelar pelo patrimônio público municipal.  

	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 08 de março de 2019.




Denis Lucas de Oliveira
VEREADOR - PRB
