


MOÇÃO DE APOIO Nº 22/2021
[bookmark: _GoBack]	 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprova Moção de Apoio ao Projeto de Lei n° 306, publicado no dia 19 de maio de 2021, pela Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. (ALESP)
JUSTIFICATIVA
	A Câmara Municipal de Itapevi, através da vereadora que subscreve este, aprova Moção de Apoio.
	O Projeto de Lei n° 306 foi publicado no dia 19 de maio de 2021, tendo como autora a Deputada Estadual Marina Helou (REDE), versando sobre a inclusão prioritária, no Plano Estadual de Imunização contra a Covid-19, de grávidas, lactantes e puérperas, com ou sem comorbidades. 
O objetivo principal é manifestar o nosso apoio a este Projeto de Lei, que preza pela inclusão da vacinação de grávidas, lactantes e puérperas. Infelizmente, o Brasil lidera a lista de países com mais mortes de mulheres grávidas e no pós-parto por Coronavírus no mundo, com taxas de mortalidade de quase 13%. 
A inclusão desse grupo como prioritário na vacinação contra a Covid-19 é de extrema importância para que possamos controlar a pandemia e diminuir os números de mortos com essas características.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de Maio de 2021.
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