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Súmula – Requeiro informações do Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há estudos para implantação de cursos gratuitos relacionados à defesa pessoal feminina, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há estudos para implantação de cursos gratuitos relacionados à defesa pessoal feminina, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

De acordo com dados do último relatório da Organização Mundial em Saúde (OMS), o Brasil ocupa a 7ª posição entre as nações mais violentas para mulheres de um total de 83 países.
O objetivo seria ensinar técnicas de defesa pessoal gratuita para mulheres vítimas de violência doméstica e também de forma preventiva para aquelas que não passaram por esse tipo de sofrimento. Aprenderiam técnicas de autodefesa, que nem sempre exigem força física, mas sim equilíbrio emocional para que possam solucionar o problema de forma rápida e segura.
Caso haja informações ou estudos para implantação desse projeto, peço a gentileza do envio de resposta a esta Casa de Leis, para que possamos levar a quem de direito. Por isso contamos com o apoio dos nobres pares para aprovação do projeto em questão.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 03 de abril de 2019.
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