



MOÇÃO DE APOIO nº 023 / 2021


A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho Silva), aprova a Moção de Apoio em reconhecimento a iniciativa da Deputada Estadual Marina Helou com seu Projeto de Lei nº 306/21 que trata da prioridade na vacinação de mulheres Lactantes em todo Estado de São Paulo.


JUSTIFICATIVA

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Apoio, a iniciativa da Deputada estadual em São Paulo pela Rede Sustentabilidade, Deputada Marina Helou com seu Projeto de lei 306/21, que trata da prioridade na vacinação de mulheres Lactantes em todo Estado de São Paulo.	 
         Marina Helou é Deputada Estadual em São Paulo pela Rede Sustentabilidade. É mulher, paulistana, tem 31 anos e, desde o ano passado, é mãe do Martin. Estudou na escola Waldorf Rudolf Steiner, formou-se em administração pública pela Fundação Getúlio Vargas (EAESP-FGV), tem especialização em negócios e sustentabilidade pela Fundação Dom Cabral/Cambridge University.
Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação a bela iniciativa da Deputada em apoio as mulheres Lactantes que merecem todo nosso cuidado em saúde, pois estão cuidando do futuro de qualquer nação, os seus filhos, que herdarão nosso Estado, Pais e município devendo todos apoiar está nobre Deputada em seu projeto de Lei.
        Assim sendo, como comprovação de nosso sincero reconhecimento apresentamos esta Moção de Apoio ao Projeto de Lei Supracitado. Contando com a participação favorável dos nobres colegas e a desejável acolhida por parte das autoridades requeridas. Pede deferimento,
	


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de maio de 2021.
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