INDICAÇÃO nº 2497/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, Sr. Marcos Toledo, para que interceda junto à empresa Tecnoluz e solicite a troca de lâmpadas nos postes localizados na Renato Paulo de Farias, altura do número 71, – Jardim Portela, neste município.

[bookmark: _GoBack]INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação, a troca das lâmpadas nos postes localizados na Rua Renato Paulo de Farias, altura do número 71 - Jardim Portela, neste município.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
 
Sirvo-me do presente documento para solicitar aos responsáveis a troca de lâmpadas na Rua Supracitada, pois segundo relatos de moradores, constantemente vendedores e usuários de drogas estão se aproveitam da falta de iluminação para usar e comercializar os entorpecentes. Salientaram dizendo que devido a esse problema já ocorreram furtos na região.
Sendo assim, para que possamos dar segurança e as condições necessárias aos que utilizam a área, principalmente aos trabalhadores que chegam tarde em suas residências, é necessário que seja realizada essa benfeitoria.
Desta forma, conhecendo o trabalho sério e competente desta secretaria, peço uma atenção especial em relação ao caso citado.
          
    	       Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de agosto de 2019. 


ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
Vereador

