INDICAÇÃO nº 534/2018
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Educação e Cultura, na pessoa de sua Secretária, Srª. Virgínia Soares de Oliveira, para que seja tomada providências para ampliação do CEMEB Christel Ruth Lung Rooch no Parque Santo Antonio.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Educação e Cultura, providências quanto à ampliação do CEMEB Christel Ruth Lung Rooch no Parque Santo Antonio.
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de um pedido de suma importância, onde o atendimento se faz presente tendo em vista a dificuldade que pais e moradores, principalmente do Parque Suburbano, Parque Santo Antonio e Jardim Paulista, têm para conseguir vagas para seus filhos mesmo com a inscrição em mãos.
Quase que diariamente, sou abordado e cobrado por um maior número de vagas nas creches/escolas e, mesmo esclarecendo todo o funcionamento e os procedimentos a serem tomados pelos pais para a contemplação da vaga, percebo que não há satisfação por parte deles visto que muitos ficam em enorme fila de espera.
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Vista frontal do CEMEB Christe Ruth Lung Rooch
Em visita ao CEMEB Christel Ruth Lung Rooch no Parque Santo Antonio, vislumbrei a possibilidade de solicitar um estudo para que seja realizada a ampliação da escola com o consequente aumento das salas de aula, pois, a escola possui uma área externa ampla que pode ser melhor aproveitada.
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A melhor utilização do espaço e o aumento de salas, não solucionaria o problema do bairro com relação as vagas, mas, ajudaria a amenizar a demanda reduzindo a espera pelas mesmas.
Vista lateral

Sendo assim, entendendo ser uma medida que ameniza a espera por vagas no referido CEMEB, solicito a realização do estudo de viabilidade técnica para que a escola seja ampliada com o consequente aumento de salas para que mais pessoas possam ser contempladas com as vagas. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de março de 2018
Eduardo Zampieri Petrucci
“Eduardo Kiko” - PODEMOS
