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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a necessidade de fechar a ligação existente entre as ruas: Luiz Manfrinato e José Pedro de Castro, nesta municipalidade. 

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado o Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a necessidade de fechar a ligação existente entre as ruas: Luiz Manfrinato e José Pedro de Castro, nesta municipalidade.

Justificativa:

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.

Esta indicação se faz necessária em atendimento ao pedido de munícipes que informam a este legislador, que a ligação existente entre as ruas, Luiz Manfrinato e José Pedro de Castro necessita ser fechada para garantia de uma maior segurança para os transeuntes, que atualmente transitam por essa ligação sem o mínimo de segurança, por conta do córrego que existe no local, que não possui canalização e nenhuma proteção. Outro fato a ser destacado é a segurança dos moradores da localidade que informam sobre o grande número de roubos que ocorrem nessa ligação, por conta da falta de iluminação pública na área.  
Por esse motivo, é que faço essa indicação, contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, onde antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de março de 2018.



Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
PODEMOS
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