


INDICAÇÃO nº 471/2018	Comment by CMI User: Em resposta recebida 03/05/2018, foi informado que no local, permanece uma viatura da Guarda Municipal no período 08h às 00h30 de maneira ininterrupta.


Súmula: - Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de Governo, Sr. Marcus Ferreira Godoy-Teco, sobre a construção e instalação de uma base fixa da Guarda Municipal na praça Carlos de Castro, localizada na Av. Rubens Caramez.  


INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Governo, referente a construção e instalação de uma base fixa da Guarda Municipal na praça Carlos de Castro, localizada na Av. Rubens Caramez.  

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,



Com a implantação de uma base fixa da Guarda Municipal na Praça Carlos de Castro, a segurança será ampliada, trazendo mais comodidade para os comerciantes locais e moradores, inibindo assim, a presença de meliantes ou pessoas mal-intencionadas. Além de beneficiar também os bairros vizinhos que serão atendidos com mais rapidez quando houver necessidade.  
Desde já agradeço a compreensão de Vossa Senhoria.

     
       
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de Março de 2018.


                                       Yacer Issa Kourani
                                   VEREADOR
