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A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Doutor Lucas Gabriel Correia Silva, que a subscreve este documento, faz-se a solicitação do pedido de Moção de Aplausos ao Cabo da Polícia Militar, Rodrigo Garcia Sampaio, lotado na 3º cia do 20º BPM/M, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso Município.

JUSTIFICATIVA
A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens ao Cabo Rodrigo Garcia Sampaio, da Polícia Militar, pelo excelente trabalho que vem realizando desde sua chegada ao Município de Itapevi, no ano de 2015. Com muito empenho e dedicação, o Policial Militar vem trabalhando incansavelmente para manter a ordem e paz no município. 
No mais, desde a data citada acima, o mesmo teve participação em diversas ocorrências, fazendo com que os direitos das pessoas de bem sejam assegurados.
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis votem favorável à esta Moção, afim externar respeito e satisfação ao Cb. Rodrigo Garcia Sampaio, pelo trabalho executado em prol do nosso Município.
.
 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de maio de 2021
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DOUTOR LUCAS GABRIEL CORREIA SILA
VEREADOR-DEM
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