	                               INDICAÇÃO Nº 488/2018	                                   	                                	                                    
[bookmark: _GoBack]Sumula: indica ao Poder Executivo que seja realizado a reforma e manutenção do “SARJETÃO DE CONCRETO”, sito a rua Gení Caetano dos Santos, frente ao n.º 205, no Jardim Hokkaido, neste Município.  

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria responsável, que seja realizado a reforma e manutenção do “SARJETÃO DE CONCRETO”, sito a rua Gení Caetano dos Santos, frente ao n.º 205, no Jardim Hokkaido, neste Município.  
. 

Justificativa
Senhor Presidente,
Douto Plenário,
Senhor Presidente, nobres colegas peço, aprovação dessa indicação tendo em vista que, tendo em vista que, os sarjetões são canais de seção triangular longitudinais executados geralmente nas cotas mais baixas das vias públicas e nos encontros dos leitos viários; são construídos de modo a coletar e conduzir as águas superficiais até elementos de drenagem, como bocas de lobo, além de conectar sarjetas ou encaminhar efluentes para o sistema de águas pluviais.
Desse modo, se não estiver em perfeitas condições, possivelmente as águas podem ficar mais tempo na superfície, causando erosão na terra ou mesmo pontos de alagamento. 
Por isso, indicamos a reforma e manutenção desse sarjetão a Vossa Excelência. 
     Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de março de 2018.
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