
INDICAÇÃO nº585/2018

Solicito do Executivo, junto ao Órgão competente que seja realizado estudo para a instalação de uma Base da Guarda Civil Municipal no Bairro Alto da Colina.

INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao Órgão competente que seja realizado estudo para a instalação de uma Base da Guarda Civil Municipal no Bairro Alto da Colina.
 

Justificativa
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Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras

Venho solicitar que seja realizado estudo para a instalação de uma Base da Guarda Civil Municipal no Bairro Alto da Colina.

Tal pedido se dá pois tenho recebido esta solicitação da comunidade, devido ao desenvolvimento do bairro e com o crescimento da população local, isso tem trago consigo também a elevação do número de casos com incidentes criminais, envolvendo furtos, roubos, agressões e tráfico de entorpecentes, toda essa situação gera um desconforto e um temor nos moradores daquele bairro. Devido a isso e a confiança depositada nos serviços prestados pela nossa tão valorosa Guarda Civil Municipal peço que seja instalado naquele bairro uma base da Guarda, isso com certeza trará muito mais segurança aos moradores locais.
 .


Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 03 de abril de 2018.
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