

INDICAÇÃO nº 474/2018	Comment by CMI User: Em resposta recebida em 24/04/2018, foi informado que a solicitação foi registrada no sistema e que estarão tomando as providências o mais breve possível.



Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que seja realizada a manutenção e limpeza do bueiro que encontra-se entre as ruas Nelson Manoel de Oliveira e Francisco Manoel de Oliveira.



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, para que seja realizada a manutenção e limpeza do bueiro que encontra-se entre as ruas Nelson Manoel de Oliveira e Francisco Manoel de Oliveira.


Justificativa

     A indicação se faz necessária uma vez que na referida rua encontra-se, quando chove, uma grande quantidade de água acumulada, devido o entupimento do bueiro. Desta maneira o bom e correto tráfego de pedestres fica prejudicado, colocando em risco os que se utilizam da rua. 
     Sabemos que é de direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, ruas com seus bueiros limpos.
     Por isso pedimos que providências fossem tomadas.

     
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

       

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de Março de 2018.




Yacer Issa Kourani
VEREADOR
