


MOÇÃO DE APLAUSOS nº 50 / 2021

[bookmark: _GoBack]	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho Silva), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento ao 1 SGTPM MONTIBELLER.

JUSTIFICATIVA

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso, 1 SGTPM MONTIBELLER pelos relevantes serviços prestados ao nosso município de Itapevi.
	 Nesta madrugada (21), Policiais Militares que atuam na equipe da Força Tática do 20º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano, obtiveram êxito em deter um homem e uma mulher pelo crime de tráfico de drogas no município de Itapevi.
Durante patrulhamento pela Rua Paulo José Fernandes - Itapevi, um solicitante informou a equipe sobre um indivíduo adentrando a uma residência e que carregava uma mochila contendo uma grande quantidade de entorpecentes.
De posse dessas informações a equipe fez contato no local com a proprietária do imóvel, onde franqueou a entrada da equipe, a primeira casa estava com a porta aberta e foi possível identificar um forte odor de maconha. No local foi realizado contato com um casal que ali residia, foram questionados acerca daquele odor, informaram que armazenavam uma grande quantidade de drogas no interior de sua residência e que recebiam cerca de R$ 1.000,00 reais para realizar este serviço.
Após a vistoria no imóvel foram constatados os seguintes entorpecentes: 6.031 papelotes de cocaína; 13 tijolos de maconha; 619 invólucros de maconha; três porções de anfetamina; dois sacos contendo aproximadamente 1 kg de cocaína; quatro garrafas de 500 ml de lança-perfume; dez sacos contendo diversos tubos de centrifugação vazios; quatro balanças de precisão, a quantia de R$ 1.284,50 em espécie; um caderno contendo a contabilidade do tráfico de drogas.
As apreensões foram totalizadas em 21.559,14 kg de entorpecentes.
Diante dos fatos, foi dada voz de prisão aos infratores que foram conduzidos até o DP de Itapevi, onde permaneceram a disposição da justiça.
#POLICIAMILITARSP #AFORÇAPÚBLICADESÃOPAULO #APOLICIAQUEPROTEGEVOCE 

Seção de Comunicação Social do 20º BPM/M
https://www.instagram.com/p/CPJYFJTLsVO/?utm_medium=share_sheet.
Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação a estes profissionais de suma importância em nosso município
	
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de junho de 2021.
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VEREADOR THIAGUINHO SILVA
Vice-presidente
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