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INDICAÇÃO nº 475/2018


Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que seja realizada a pavimentação asfáltica da Praça Padre Romeu Mecca localizada na Rua Lazara Siqueira, ao lado da Paróquia São Judas Tadeu.



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, para que seja realizada a pavimentação asfáltica da Praça Padre Romeu Mecca localizada na Rua Lazara Siqueira, ao lado da Paróquia São Judas Tadeu.


Justificativa

     A indicação se faz necessária uma vez que a referida praça é utilizada para diversos eventos da cidade, e não havendo pavimentação asfáltica no local, dificulta a circulação de pedestres e também a montagem de equipamentos para eventos da cidade. 
     Sabemos que é de direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades.
     Por isso pedimos que providências fossem tomadas.

     

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

       


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de Março de 2018.


Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
