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Súmula: Requeiro informação junto ao Poder Executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, que junto a Secretaria ou departamento responsável, verifique o porquê da Estrada dos Pinheiros não possui Cep (Código de Endereçamento Postal), neste município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado o poder executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que junto a Secretaria ou Departamento responsável, verifique o porquê a Estrada dos Pinheiros não possui Cep (Código de Endereçamento Postal), neste município.


Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

Este requerimento de informações, se faz necessário dado ao número de solicitações feitas a este legislados, buscando informações quanto ao porque a Estrada dos Pinheiros não possui Cep (Código de Endereçamento Postal), sendo que a mesma consta como área regularizada. Solicito gentilmente para que informe a esta casa de leis, após feita esta verificação.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.



Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
PODEMOS
