
INDICAÇÃO Nº509/ 2018

                                

[bookmark: _GoBack]Súmula: “Indico ao Executivo, junto à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, aos cuidados do Sr. Walter Tanoue Hasegawa, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, aos cuidados do Sr. Ramon Medrano de Almeida, a poda das árvores em toda a extensão da Rua Felipe Chaluppe, pois os galhos das mesmas já se encontram acima dos fios, podendo prejudicar, sob alguns aspectos, os munícipes que ali residem. ”  


Indico à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, aos cuidados do Sr. Walter Tanoue Hasegawa, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, aos cuidados do Sr. Ramon Meandro de Almeida,  a poda das árvores em toda a extensão da Rua Felipe Chaluppe, pois os galhos da mesma já se encontram acima dos fios, podendo prejudicar, sob alguns aspectos os munícipes que ali residem. “ 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


A presente indicação se faz necessária tendo em vista que a poda periódica dos galhos visa diminuir a interrupção no fornecimento da energia elétrica, evita curto-circuito em redes elétricas aéreas, e também diminui o risco para os pedestres, assim tendo que ser realizada no endereço supracitado, requerido pelos moradores do local, onde os mesmos se queixam da escuridão que se torna a rua no período noturno, se tornando assim um local propício para crimes. 

              Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 14 de Março de 2018.





Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi


