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Solicito do Executivo, junto ao Órgão competente que seja realizado estudo para implantação de Feira Livre que atenda os bairros Alto da Colina, Vila da Paz e Região.

INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao Órgão competente que seja realizado estudo para implantação de Feira Livre que atenda os bairros Alto da Colina, Vila da Paz e Região.

Justificativa


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras

Venho solicitar que seja realizado estudo para implantação de Feira Livre que atenda os bairros Alto da Colina, Vila da Paz e Região.

Tal solicitação se dá pelo motivo que os bairros citados acima possuem um grande número de moradores, estes bairros ficam afastado das feiras centrais dificultando o acesso de muitos destes, pois a maioria depende de transporte público para se locomoverem, sabemos também que a feira livre traz aos moradores além da opção de compra de produtos a opção de um lazer em família e encontro de amigos, sem contar que é mais uma opção de incentivo para os comerciantes do nosso municipio.Recebemos através do canal de comunicação que temos o cidadão participa a sugestão do munícipe Eduardo Norbeto Santos morador da Rua Ubarana, COHAB a sugestão para que a mesma aconteça na avenida Luis Belli, próximo ao terminal Barra Funda.


Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 02 de abril de 2018.
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