INDICAÇÃO nº 547/2018



Súmula: Solicita junto à Secretaria de Governo uma linha de ônibus do transporte coletivo para atender o trajeto dos locais de atendimento da saúde, Pronto Socorro Central, Unidade Básica de Saúde do Jardim Rainha (UBS Jardim Rainha), PS e Ambulatório Engenheiro Dr. Cardoso (Posto de Saúde do Cardoso) e Hospital Geral de Itapevi (HGI), com destino final ao terminal rodoviário de Itapevi.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo a viabilidade de implantação de uma linha exclusiva de ônibus do transporte coletivo, para atender o trajeto Pronto Socorro Central, Unidade Básica de Saúde do Jardim Rainha (UBS Jardim Rainha), PS e Ambulatório Engenheiro Dr. Cardoso (Posto de Saúde do Cardoso) e Hospital Geral de Itapevi (HGI), com destino final ao terminal rodoviário de Itapevi.

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Os usuários das redes de saúde de Itapevi, necessitam de uma linha exclusiva que atenda o trajeto Pronto Socorro Central, Unidade Básica de Saúde do Jardim Rainha (UBS Jardim Rainha), PS e Ambulatório Engenheiro Dr. Cardoso (Posto de Saúde do Cardoso) e Hospital Geral de Itapevi (HGI), com destino ao Terminal Rodoviário, pois assim irá melhorar a locomoção dos munícipes, tendo em vista que hoje não tem uma linha direta para tais destinos.
[bookmark: _GoBack]Diante disso, pedimos em caráter de urgência ao Executivo através da Secretaria de Governo, juntamente com a Empresa de Transporte BB Transporte Turismo (Benfica), a qual atende a região, que verifique se há algum estudo nesse sentido.

Ante o exposto, vimos solicitar aquiescência dos nobres pares em apoio esta nossa reivindicação.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de março de 2018.


Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
