REQUERIMENTO Nº 861 / 2019 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, informações se há possibilidade de parceria com empresas privadas ou buscas de recursos financeiros com o executivo Estadual ou Federal para novos investimentos na Escolas Municipais.
           REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares junto a Secretaria Municipal de Educação, aos cuidados da Secretária Profa. Eliana Maria da Cruz Silva se há possibilidade de parceria com empresas privadas ou busca de recursos financeiros com o executivo Estadual ou Federal para novos investimentos nas Escolas Municipais, com foco na manutenção e visando começar um projeto de novas escolas. 
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
           Buscando melhorias nas escolas municipais e construção de novas, e ciente das dificuldades de recursos que passamos no momento, elevo ao executivo esse documento propondo essa possibilidade de parceria com empresas privadas ou buscar recursos financeira em função também de transformar cemebs como Vinicius de Moraes e Maria Clara Machado de madeira em alvenaria.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de Abril de 2019.
