INDICAÇÃO nº 562/2018
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Segurança, Transito e Transporte, Sr. Kléber Ferreira Maruxo, para destinar viaturas da Guarda Municipal de Itapevi para rondas diuturnas em toda a extensão do bairro Jardim Briquet, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, que interceda junto a Secretaria de Segurança, Transito e Transporte, e destine viaturas da Guarda Municipal para rondas diuturnas em toda a extensão do bairro Jardim Briquet, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-
Recebemos em nosso gabinete denúncias de moradores do bairro, principalmente mulheres, que sofrem todas as manhãs e noites ao saírem e chegarem do trabalho nos períodos acima mencionados, furtos, roubos e tentativa de roubo a mão armada. 

Ocorre que em especial a Rua Cerro Corá, segundo denúncias, esta sendo utilizada como esconderijo de assaltantes e também como ponto de drogas.

Dessa forma, é imprescindível a presença de uma viatura da guarda municipal para fazer a ronda no local, para garantir a segurança dos moradores e frequentadores do bairro. 

Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Senhoria frente a essa respeitável Secretaria, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento.    


          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de março de 2018.
                                         Anderson Cavanha
                                       (Bruxão Cavanha – PR)

                                              Presidente
