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Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que seja realizada a pavimentação asfáltica da Praça Padre Romeu Mecca, situada na Rua Lazara Siqueira, ao lado da Paróquia São Judas Tadeu.



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que solicite através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, que seja realizada a pavimentação asfáltica da Praça Padre Romeu Mecca, situada na Rua Lazara Siqueira, ao lado da Paróquia São Judas Tadeu.
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Justificativa

    
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,



A indicação faz-se necessária uma vez que, a referida praça possui um calçamento de “paralelepípedo”, além de ser desnivelado. 
Essa praça situa-se ao lado da Paroquia São Judas Tadeu, e a circulação de pessoas que saem da igreja e tamanha, sem contar, o grande fluxo de idosos que circulam por ali, o que poderiam ocasionar quedas as pessoas. Ainda, vale dizer, a praça supra citada é também, utilizada para diversos eventos da cidade o que torna ainda mais a necessidade da pavimentação asfáltica, visto o fluxo de pessoas. 
Outro motivo é melhorar a infra-instrutora da nossa cidade, oferecer melhores condições de vida para a população, e também contribuir para o desenvolvimento econômico e social do local.
Diante dos fatos, solicitamos que providencias sejam tomadas.

       


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de Março de 2018.



Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
