	
REQUERIMENTO Nº 732/2017

	Súmula: “Requeiro informações do Executivo, junto à Secretaria de Saúde e Bem Estar, se há estudos para uma descentralização de um posto completo da Base do SAMU, com ambulância e profissionais da saúde no Pronto Socorro e ambulatório Engenheiro Dr. Cardoso, neste município. ”


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Igor Soares, e a Sra. Luiza Nasi Fernandes, Secretária de Saúde e Bem Estar, para que informem se há estudos para uma descentralização de um posto completo da Base do SAMU, com ambulância e profissionais da saúde no Pronto Socorro e ambulatório Engenheiro Dr. Cardoso, neste município. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

	      Este é um pedido de muitos moradores da região e usuários do Pronto Socorro, devido o grande número de atendimentos que o hospital faz diariamente, e com uma base própria do SAMU, equipada com ambulância e profissionais da saúde especializados, o pronto socorro terá mais agilidade para atuar com este tipo de demanda. 
	      Considerando o exposto, peço a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de junho de 2017.
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