INDICAÇÃO nº 2593/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a operação Tapa Buraco na Rua dos Acreanos, altura do número 440 – Parque Suburbano, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que realize a operação Tapa Buraco na Rua dos Acreanos, altura do número 440 – Parque Suburbano, neste município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


Em visita ao local supracitado, estive conversando com os moradores, que me relataram que os buracos têm causado grandes transtornos, principalmente aos veículos que estão encontrando dificuldade ao trafegar no local, tendo seus carros danificados e potencializando o risco de acidentes. Salientaram também que constantemente crianças e idosos tem sofrido quedas tendo em vista que a rua é uma descida.
 
  Conforme fotos conseguimos constatar que é uma operação de urgência e de                                 suma importância. 

Sem mais para o momento solicito uma atenção especial desta competente secretaria para solução do problema citado.




             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 09 de setembro de 2019. 




Anderson Cavanha
 (Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador
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