REQUERIMENTO Nº 863 / 2019 
Súmula: Requeiro informações ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares informações sobre o projeto de mobilidade urbana criando uma rota alternativa (via de acesso) na Estrada do Sapianta no sentido bairro em nossa cidade.
 

          REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Sr. Igor Soares junto à Secretaria  Municipal de  Segurança e Mobilidade Urbana, aos cuidados do Secretário Sr. Osmar Rodrigues de Moraes, sobre o projeto de mobilidade urbana criando uma rota alternativa (via de acesso) na Estrada do Sapianta no sentido bairro em nossa cidade, conforme a resposta do requerimento 512/2018(anexo) enviada via Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação .
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
  

          Devido à alta demanda prevista de mais de 3 mil moradores no condomínio novo, de olho no futuro, peco ao poder executivo um planejamento, a partir dos prédios C.D.H.U (Próximo a empresa TLMIX Construções) Sugiro como opção previamente para quem está, vindo do centro sentido aos bairros que deixe como mão única e que faça um novo acesso para quem vai dos bairros ao centro via a Estrada Lucinda de Jesus (altura do pesqueiro navarro) com pavimentação asfáltica e iluminação. 
                     Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de Abril de 2019. 
