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Súmula: Requer informações do Executivo, sobre a possibilidade de reativar o Conselho de Segurança Municipal.

         






REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Exmo. Sr. Prefeito Igor Soares Ebert, informações sobre a possibilidade de reativar o Conselho de Segurança Municipal.



Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


O Conselho de Segurança é uma entidade de apoio às polícias estadual que engloba pessoas da comunidade local que se reúnem para discutir, planejar, analisar, e acompanhar as soluções de seus problemas, o qual se reflete na segurança pública.

Na ocasião, representantes da sociedade civil e eclesiástica, comunidades locais e órgãos públicos, estarão reunidos para reconhecer a legitimidade da iniciativa da Polícia que terá o conselho como órgão consultivo na área de segurança pública no município.

A principal função do CONSEG, é a organização da comunidade que o representa. Tem também como objetivo básico a busca da solução para os problemas de segurança que afetam a sociedade como um todo, buscando aprimoramento e eficiência. 
 
Gostaria de saber se há possibilidade de disponibilizar o espaço e os equipamentos, necessário para a reativação deste órgão.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de junho de 2017.
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