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INDICAÇÃO Nº 133/2020
Súmula: Indico ao Executivo, para que seja solicitado junto ao órgão competente, análise da possibilidade de construção de um ponto de ônibus na Avenida Internacional, em frente ao nº 12 no bairro Vila Santa Rita (06660-510).









INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja solicitado junto ao órgão competente, análise da possibilidade de construção de um ponto de ônibus na Avenida Internacional, em frente ao nº 12 no bairro Vila Santa Rita (06660-510).

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

[bookmark: _GoBack]Trata-se de uma solicitação dos moradores os quais informam que neste local não tem ponto de ônibus. Dessa forma, dificulta o motorista de localizar a parada de embarque e desembarque, muitas vezes seguindo a viagem direto.
Além disso, um morador construiu um banco de madeira no local para que as pessoas aguardassem sentadas, porém não possui uma cobertura, fazendo com que tenham que esperar um longo tempo a céu aberto, ficando vulneráveis à instabilidade do tempo (sol forte e chuva). Considerando a dificuldade dos idosos e crianças permanecerem nestas situações há alguns anos. 
Portanto, é de suma importância a construção do ponto de ônibus na referida rua, para que os moradores tenham conforto ao aguardo das viagens.

	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de janeiro de 2020.
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