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Súmula: “Indico ao Executivo, junto à Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes aos cuidados do Sr. Kleber Ferreira Maruxo que realize a pintura das faixas de pedestre e instale placas de sinalização entre as ruas Bonifácio de Abreu, Chaves Gomes e Av. Cesário de Abreu”.


Indico à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes aos cuidados do Sr. Kleber Ferreira Maruxo que realize a pintura das faixas de pedestre e instale placas de sinalização entre as ruas Bonifácio de Abreu, Chaves Gomes e Av. Cesário de Abreu.    



JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

A presente indicação é uma solicitação dos moradores que transitam pelo local diariamente e estão tendo dificuldades devido à falta de sinalização. Os pedestres sofrem por não possuir no local faixa de pedestre pois a maioria dos motoristas não param para as pessoas atravessarem.
Diante do exposto conto com a colaboração do Sr. secretário para que realize as providências necessárias para assim zelar pela segurança dos munícipes da nossa cidade e por aqueles que também transitam pelo local.




Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 04 de abril de 2018.





Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi


