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Solicito do Executivo, que obtenha uma parcela da linha de crédito aberta pelo Governo Federal para investimento na Segurança Pública.

INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que obtenha uma parcela da linha de crédito aberto pelo Governo Federal para investimento na Segurança Pública.

Justificativa


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras

 Esta indicação visa sugerir a Vossa Senhoria que obtenha uma parcela da linha de crédito aberta pelo Governo Federal da ordem de 10 bilhões de reais destinados para aplicação em segurança pública por meio da Secretaria de Segurança.
Sabemos que o quadro atual de violência em que se vive o país, os estados e municípios tem aumentado de forma assustadora, faz se necessário uma política de prevenção e de investimento neste setor de segurança.
A utilização destes recursos voltados ao apoio á infraestrutura, tecnologia, inteligência, valorização profissional do agente de segurança municipal, bem como, a estratégia de progressão profissional e salarial como fonte de motivação aos Guardas Civis Municipais os quais que já desempenham com grande competência suas obrigações, caso seja possível e viável a aquisição desta parcela para investir na segurança pública municipal utilizando-se da estrutura já disponível, da qualidade profissional da nossa Guarda Civil Municipal com certeza diminuiremos e muito os números negativos relacionado a violência e trabalharemos na prevenção, fazendo da nossa Cidade e da nossa Guarda um exemplo a ser seguido, e estaremos nos aperfeiçoando para a integração nacional pretendida pelo SUSP – Sistema Unificado de Segurança Pública.


Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 06 de março de 2018.
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