INDICAÇÃO nº 600/2018

[bookmark: _GoBack]Súmula:  Solicita  providê6ias  do Executivo, junto a Secretaria de lnfraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que seja realizado a operação tapa-buracos ou recapeamento asfáltico na rua Francisca Teixeira de Carvalho, frente ao no 260 no bairro Nova Itapevi. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de lnfraestrutura e Serviços Municipais, que seja realizado a operação tapa-buracos ou recapeamento asfáltico na Francisca Teixeira de Carvalho, frente ao n° 260 no bairro Nova Itapevi. 
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

Os buracos existentes no local estão danificando os veículos e dificultando o tráfego pela via, aumentando o risco de acidentes devido ao estado deteriorado da mesma, causando transtornos para os moradores que transitam pelo local diariamente. Ocorre que com as chuvas, muitos buracos tomaram conta da referida rua, sendo necessário em caráter de urgência que se execute operação tapa buracos no local. 
A via do bairro supramencionado é bastante movimentada e necessita urgentemente de reparos a fim de melhorar a trafegabilidade, uma vez que, existem buracos em sua extensão, podendo levar até mesmo a ocorrências de acidentes. 
Segundo os moradores e comerciantes do bairro, esta rua tem um alto fluxo de veículos e requer um cuidado especial por parte do poder público, facilitando o tráfego e melhorando as condições de uso. 
Assim, diante do exposto, solicitamos que o chefe do executivo determine que a Secretaria competente, tome as providencias cabíveis.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de Abril de 2018.

Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
