
REQUERIMENTO nº 866 /2019

Súmula:- Solicito estudos do Poder Executivo, sobre realização de uma campanha denominada “Semana do Bem“ nas escolas.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Exmo. Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, estudos sobre a implantação de uma campanha denominada “Semana do Bem“ nas escolas, com o título de “Gentileza gera Gentileza”.

Justificativa

Senhor Presidente:-
Nobres Pares:-

          Vivemos em uma época onde as pessoas estão esquecendo-se de praticar gestos de gentileza como: saber ouvir, esperar a vez de falar, respeitar o próximo, ser solidário.
          Palavras simples estão sendo esquecidas como: BOM DIA! BOA TARDE! AGRADECIDO! POR FAVOR! DESCULPE! e precisam ser resgatadas e cultivadas em casa e na escola, a fim de criar relações e ambientes saudáveis, resgatando o amor ao próximo e a ideia de que “sim, ainda vale a pena ser do bem”!
         A transmissão de valores morais, que outrora era delegada às famílias, hoje precisa ser retomada no âmbito escolar, como a prática constante, abordando afetividade, solidariedade, regras morais e de convivência.
         A campanha “Semana do Bem” com o título de “Gentileza gera Gentileza”, terá como incentivo o exercício de atividades de alunos referente à boas ações, preservando a boa educação, aliado a adoção de uma rotina de atividades não só em classe, mas também em casa e nos locais onde eles frequentam.  Que seja divulgado em toda a cidade, através das mídias disponíveis no município, incluindo rede sociais.
        O objetivo deste vereador é que seja colocada em prática e aprovada nesta Casa com maioria absoluta dos votos e sancionada pelo Prefeito Igor Soares.



        Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 26 de abril de 2019.
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