REQUERIMENTO Nº 821 / 2019 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, informações sobre a possibilidade de parcerias com empresas privadas do município para adoção de praças, campos e parques público de Itapevi.
 
          REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, via Secretaria de Meio Ambiente e Defesa dos Animais, na pessoa do Secretário Srº Paulo Rogiério, informações sobre a possibilidade de parcerias com empresas privadas do município para adoção de praças, campos e parques público, na busca de recursos financeiros para a manutenção dessas áreas de fundamental importância a população e ao meio ambiente. 
Justificativa
 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
          Baseado no projeto de lei em anexo nº1163 de Outubro de 1993, do até então prefeito da época João Carlos Caramez, que instituía no município a campanha “Adote uma Praça”, estimulando as entidades privadas e de serviços a colaborar com a prefeitura na conservação de praças e afins no município.
           Pensando em alternativas para a manutenção e conservação destes ambientes públicos, trago a esta casa de Leis, esse Requerimento com foco em buscar junto as empresas privadas da cidade uma parceria com a prefeitura para melhorias nestes locais de lazer, os gastos do dinheiro público. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 09 de Abril de 2019 
