


	                            INDICAÇÃO Nº 178/2020
Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão, para que seja realizada a substituição das lâmpadas de vapor de sódio por lâmpadas de LED, em toda a extensão da “Viela E” da rua Antônio Martins até a Avenida Carolina de Abreu Paulino do Bairro Jardim Hokkaido, Neste Município. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão, que seja realizada a substituição das lâmpadas de vapor de sódio por lâmpadas de LED, da ”Vilela E” na rua Antônio Martins até a Avenida Carolina de Abreu Paulino no Bairro Jardim Hokkaido, Neste Município. 

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
[bookmark: _GoBack]Senhoras Vereadoras.    
Trata-se de uma reinvindicação verbal de vários moradores, pois atualmente está viela encontra-se com a iluminação antiga e precária ocasionando problemas e insegurança aos moradores do bairro que precisam utilizá-la diariamente, sabendo bem que se trata de uma viela de suma importância para os moradores “IN LOC” que transitam por ela diariamente.
           Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de janeiro de 2020.

                                RENATO PASSOS DA CRUZ
Vereador - Renatinho - CMI
