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Súmula: Solicita informações junto à Secretaria competente, a viabilidade de construção de um ponto de ônibus com cobertura, na Avenida Leda Pantalena em frente ao nº 1526, no bairro Jardim Portela.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria competente, a viabilidade de construção de um ponto de ônibus com cobertura, na Avenida Leda Pantalena em frente ao nº 1526, no bairro Jardim Portela.

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Tal indicação se faz necessária para atender os moradores daquela localidade, haja vista, que no citado trecho não existe nenhuma parada de ônibus.
Além das condições climáticas, existem várias pessoas na terceira idade que dependem desses serviços diariamente, porém, tem dificuldades de locomoção para outros pontos de ônibus, também, há pessoas com mobilidade reduzida nas imediações que necessitam dessa alternativa de transporte mais próxima e, contendo uma parada de ônibus com cobertura  possibilita aos usuários uma proteção contra a ação do tempo, proporcionando maior comodidade as pessoas que por ali aguarda a passagem do transporte.
Ante o exposto, vimos solicitar aquiescência dos nobres pares em apoio esta nossa reivindicação.
Segue em anexo, foto do local.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de Abril de 2018.




Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
