                                      REQUERIMENTO Nº 883 / 2019 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre o Projeto de Ampliação da Rede de Atenção Municipal de Saúde.
 

 

          REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretária de Saúde aos cuidados da Secretária Srª Luiza Nasi Fernandes, que informe a essa casa de leis sobre Projeto de Ampliação da Rede Atenção Municipal de Saúde, conforme as respostas das indicações 380/2017 e 421 /2017 que pedia investimentos nos Postos de Saúde Dr Nicanor Antônio Abreu de Oliveira (Posto Rainha) e Posto da Cohab.
        

Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
          Lutando por melhorias nessas duas unidades de saúde, busco essas informações junto ao executivo conforme as indicações 380/2017 e 421/2017 que pede investimentos nas unidades em questão, e obtive como resposta que fosse necessário uma reforma administrativa e criação de mais cargos e previsão orçamentaria para as ações de benfeitoria. Sobre a criação do Centro Municipal de Saúde, dentro de em breve será mais uma conquista através da implantação do Centro Integrado de Saúde.
    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de Abril de 2019. 
