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	A Câmara Municipal de Vereadores de Itapevi, por meio dos vereadores Mauricio Alonso Murakami – Mauricio Japa e Rafael Alan de Moraes Romeiro – Prof.ª Rafael, que subscrevem esse documento, fazem a solicitação do pedido de Moção de Aplausos ao Profissional de Educação Física, Fladilson Silva de Oliveira (Pél), professor pelo excelente trabalho que vem realizando, com os treinos e atividades físicas que vem fazendo em nosso município.

JUSTIFICATIVA

	A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens ao Profissional de Educação Física Fladilson Silva de Oliveira (Pél), professor, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso município, através de atividades físicas personalizadas, como: Treino Funcional, Personal Trainer, Personal Soccer entre outros.
Tais atividades de suma importância para manter a saúde e qualidade de vida da nossa população, pois já foi comprovado cientificamente, que com exercícios físicos, conseguimos aumentar nossa imunidade e isso ajuda também no combate ao COVID-19. Todos os trabalhos são feitos com cuidado e respeito à todas as medidas de segurança, para que não ocorra aglomerações e evitar a contaminação e proliferação do vírus. 
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis, que votem favorável à esta Moção, afim de externar respeito e satisfação ao Atleta Profissional de Futsal Anderson Gustavo Almeida da Silva, pelo trabalho executado em prol do nosso Município.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de agosto de 2021.
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