REQUERIMENTO Nº 825 / 2019  

 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações se há possibilidade de parcerias ou convênios com empresa privadas ou Organização Social de Saúde (OSS) buscando melhorias na área da saúde de nosso município – Itapevi - SP.
 

          REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, que solicite à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Secretária Srª Luiza Nasi Fernandes, que informe a essa casa de leis, se há possibilidade parcerias ou convênios com empresa privadas ou Organização Social de Saúde (OSS) buscando melhorias na área da saúde do nosso município, e discorra se terá um mutirão, para diminuir a alta demanda de pedido de exames e especialidade medica especifica, até mesmo uma união com a Secretaria Estadual de Saúde.
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
          Acompanho a luta do nosso Prefeito Igor Soares, em busca de soluções imediata para melhoria da saúde nossa cidade, e dos seus esforços para oferecer a população o que tem de melhor na área, e um trabalho conjunto com todos nos vereadores.
          Trago a essa casa de leis esse requerimento reforçando essa luta e buscando caminhos para diminuir a fila de pedidos médicos específicos.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 15 de Abril de 2019
