


MOÇÃO DE APLAUSOS nº 94 / 2021

	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento a artista Walléria Miguel – Tipowall, Aluna - Apoio e Social Media do Projeto Grafitar. 

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso, as participantes do Projeto Grafitar.
	 Fundada em 2020, o Projeto Grafitar é uma oficina de introdução ao graffiti voltada para mulheres artistas. A Missão é unir saberes. Visando inseri-las no mercado da arte, empoderando o movimento coletivo na arte urbana.
Aluna - Apoio e Social Media: Walléria Miguel - Tipowall
Biografia: Wall, é publicitária e se aventura no desenho de letras a 3 anos. Em agosto de 2020, foi convidada para participar da segunda fase da West Side Gallery em Itapevi e desde então tem se apaixonado pela arte do graffiti e muralismo. Faço parte da organização do Projeto Grafitar. Quero impactar muitas pessoas através da minha arte com frases e palavras positivas.
Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação a estas artistas de suma importância em nosso município
	
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de agosto de 2021.
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