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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável da possibilidade de implantar uma pista de caminhada, no trecho do corredor oeste, que liga Itapevi a Jandira, que pertencer a este município.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável, da possibilidade de implantar uma pista de caminhada, no trecho do corredor oeste, que liga Itapevi a Jandira, que pertencer a este município.


Justificativa:


Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.

Esta indicação se faz necessária, por tratar-se de uma solicitação, feita a este legislador, informando da necessidade de implantar uma pista de caminhada no trecho que liga Itapevi a Jandira, com o objetivo de incentivar a pratica de esportes e consequentemente levar maior comodidade aos praticantes, trazendo assim maior segurança.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de abril de 2018.
	 



Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
PODEMOS

