 REQUERIMENTO Nº  280/2013
       Súmula : “ Solicito ao Executivo junto à  Secretaria de Saúde e Higiene, aos cuidados do Sr. Secretário Dr. Fábio Henrique Tangerino, estudos para implantação de refeições diárias  aos pacientes internados bem como em observação nos leitos dos Prontos - Socorros Municipais deste Município. 
REQUEIRO á Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Saúde e Higiene, aos cuidados do Dr. Fábio Tangerino, estudos para implantação de refeições diárias, aos pacientes internados nos Prontos - Socorros deste Município.  
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
O presente requerimento se faz necessário, devido à falta do fornecimento de refeições que ocorre nos prontos- socorros deste município, nas unidades de atendimento no Pronto – Socorro Central, Cardoso e Amador Bueno. Ocorre que os pacientes internados, bem como os pacientes em observação, não recebem refeição no período em que permanecem no mesmo, tendo os parentes ou amigos que  se encarregar da alimentação dos pacientes. É importante salientar que as refeições fornecidas pelos Prontos- Socorros devem ser segundo prescrição médica, e orientada por uma nutricionista. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 27 Fevereiro de 2013.

CLAUDIO ANDRÉ ALMEIDA CARVALHO LOPES
“Tico - PR”

Vice Presidente da Câmara Municipal de Itapevi

