INDICAÇÂO nº  154  / 2020
Súmula: - Solicita providências do Executivo junto a Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, aos cuidados do Secretário Cláudio Dutra Barros, a Revitalização e Reforma da Quadra de Futebol situada na Rua Maria Salete Gomes s/nº no Bairro Chácara Santa Cecilia -  Itapevi - SP. 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, solicitar providências do Executivo junto a Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, aos cuidados do Secretário Cláudio Dutra Barros, a Revitalização e Reforma da Quadra de Futebol situada na Rua Maria Salete Gomes s/nº no Bairro Chácara Santa Cecilia -  Itapevi - SP. 
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

          Trata-se de solicitações de munícipes através deste Vereador, pois, o local não tem a iluminação adequada para a prática esportiva, as traves, redes e as telas em volta estão danificadas, podendo assim ocorrer acidentes.  Pedimos uma atenção especial, pois é o único local no bairro que os jovens têm para se divertirem e possam ocupar melhor seu tempo, evitando assim se envolver com coisas ilícitas. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de janeiro  de 2020  
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José Aparecido Ramos



