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A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos  que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso ao senhor José Luiz Francisco Borges, pelo relevante destaque no empreendedorismo em nosso município.


JUSTIFICATIVA:


	José Luiz Francisco Borges, nasceu no dia 15 de maio de 1964 na cidade de Varzelância no Estado de Minas Gerais. É filho de Manoel Francisco Borges e Maria Gonçalves de Araújo Borges, e tem 13 irmãos, sendo 8 homens e 5 mulheres, (Agenor, Gerson, Ananias e Tereza, in memoriam). 

	José Luiz Francisco Borges, é casado com Mariza Martins Borges, e é pai de duas filhas, Tamires Martins Borges e Maria Eduarda Martins Borges (in memoriam). 

José Luiz Francisco Borges, popularmente conhecido por “Farinha”, chegou em Itapevi no ano de 1971, há 52 anos. Na época tinha apenas 7 anos de idade. Tornou-se cabeleireiro profissional no ano de 1988, há 35 anos, exercendo a profissão no bairro Engenheiro Cardoso, onde com carisma, simpatia e dedicação, conquistou inúmeros clientes, os quais até hoje vem de vários bairros para serem atendidos em seu salão, Farias Points, o qual tem uma parceria com Antônio (Tó) há mais de trinta e cinco anos.
 
Ressalto que José Luiz Francisco Borges, é um cidadão de caráter integro, uma pessoa exemplar, e a justa homenagem que aqui é exposta por mim, dá-se em virtude aos trabalhos realizados no município, o que tem contribuído para o desenvolvimento de Itapevi.

	Sala das sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de outubro 2023.



THIAGO DA SILVA SANTOS
Vereador Presidente da Câmara  - UNIÃO
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