REQUERIMENTO Nº 839 / 2019 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, informações sobre as indicações 410, 659, 871, 960, 1007 e 1034 de 2019.
           REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aos cuidados do Secretário Sr° Ramon Medrano de Almada, que informe a essa casa de leis indicações 410,659,871,960,1007 e 1034 em anexo 2019, que pedem manutenção e limpezas em vários bairros da cidade.
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
          Trata-se de um pedido dos moradores de variados bairros da nossa cidade, sobre a manutenção, limpeza, capinagem de terrenos públicos que está trazendo transtornos à população de no local uma necessidade urgente, pois a vegetação esta alta, a presença de animais peçonhentos (como ratos, cobras e escorpiões) e mal cheiro, que estão trazendo riscos à saúde pública, e ainda há relatos de moradores picados por estes animais e deixando todos em alerta.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 23 de Abril de 2019.
