REQUERIMENTO Nº 914 / 2019 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, informações sobre a possibilidade de um convênio com empresas privadas para criação de um Centro de Eventos na cidade.
 
          REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Sr. Igor Soares, junto à Secretaria de Cultura e Juventude, aos cuidados da Sr. ª Virginia Soares, que informe a esta Casa de Leis se há possibilidade de parcerias com empresas privadas, para criação de um “CENTRO DE EVENTOS” em nossa cidade com o objetivo de aquecer a cultura e o turismo local.
Justificativa 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
  
         Com o intuito primordial de reforçar a cultura e o turismo local, trago à está Casa de Leis, um pedido ao Executivo, informações sobre a possibilidade de parceria público-privada para a criação de um Centro de Eventos em Itapevi. Este Centro, seria o realizador de grandes e variados eventos, onde o mesmo geraria empregos e renda para a população, bem como traria novas formas de cultura e entretenimento para os nossos moradores.
          Itapevi, em pleno desenvolvimento em suas áreas estruturais, está carente de ações que tragam satisfação aos cidadãos no que diz respeito ao lazer cultural, de eventos, shows e espetáculos. Isso iria de encontro e contribuiria também para uma imagem positiva da cidade, pois moradores de cidades adjacentes comumente se tornam atraídos por esses tipos de eventos, como exemplo, o aniversário de Itapevi que de ano em ano, reúne milhares de pessoas, cooperando com a imagem, emprego, renda e assim, reforça verdadeiramente o valor dos cidadãos itapevienses junto a nossa cidade.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 17 de maio de 2019.
