


MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 136/2021

A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora Tininha e Vereador Professor Rafael, que subscreve este documento, aprova Moção de APLAUSOS a Marcelo Simões Damasceno, pela contribuição que já prestou a esta municipalidade por meio da Escola do Parlamento Doutor Osmar de Souza, a qual vem promovendo palestras importantes em tempos de pandemia. 

JUSTIFICATIVA

Desde o início da pandemia no Brasil, a nossa sociedade teve de se adaptar à nova rotina de vida passando mais tempo em casa e proporcionando mais momentos em família em cada lar brasileiro.
 Com isso, aumentaram os casos de agressão familiar e violência doméstica contra a mulher, segundo dados do Fórum Brasileiro de Segurança Pública, o qual indicou por meio de pesquisa encomendada ao Datafolha, que uma a cada quatro mulheres acima de dezesseis anos sofreram algum tipo de violência no último ano no Brasil, durante a pandemia de Covid-19.
Diante deste cenário, palestras como “Violência doméstica contra as mulheres em tempos de pandemia”, da qual tive o privilégio de participar, são de extrema importância para dar ciência e conscientizar à população sobre esta realidade e da importância de combater a violência doméstica.
Por isso solicito aos nobres pares que votem favorável à esta Moção de Aplausos a esta pessoa que tem contribuído com a conscientização e o combate contra violência doméstica contra as mulheres.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 11 de agosto de 2021
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