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Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizado o serviço de Asfaltamento e construção de Guias e Sarjetas na rua das Rosas, Cruz Grande, na cidade de Itapevi.


 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, a realização de serviço de Asfaltamento e construção de Guias e Sarjetas na rua das Rosas, Cruz Grande, na cidade de Itapevi.



Justificativa



A pavimentação asfáltica na referida rua é de suma importância para a comunidade, gerando qualidade de vida e oportunizando melhor trafegabilidade de veículos e pedestres.  
Mormente ao estágio de não-pavimentada, os munícipes vêm sofrendo com o período chuvoso, com acúmulo de água na via, dificultando o ir e vir dos cidadãos, danificando veículos e motocicletas que transitam por essa via fazendo manobras perigosas, o que, de certa forma, poderá ocasionar acidentes graves e danificação do patrimônio.
Trata-se de um anseio comunitário e um sonho das famílias em serem agraciados com a pavimentação, uma vez que, ameniza os transtornos causados pela ação do tempo, tanto período chuvoso quanto nos períodos de seca. Por isso pedimos que providências fossem tomadas.

     
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de junho de 2018.



Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB

