INDICAÇÃO nº  198 / 2020
Súmula: - Solicita Providências do Executivo junto a Secretária Municipal de Planejamento aos cuidados do secretário Eurico Ramos, se há a possibilidade de implantação de câmeras de Monitoramento em torno dos Piscinões e nas Margens do Rio Barueri - Mirim -  Itapevi - SP. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretária Municipal de Planejamento aos cuidados do secretário Eurico Ramos, se há a possibilidade de implantação de câmeras de Monitoramento em torno dos Piscinões e nas Margens do Rio Barueri - Mirim -  Itapevi - SP.
Justificativa
Senhor Presidente :-
Senhores Vereadores :- 
  Trata-se de uma solicitação deste vereador, devido ao número de pessoas que descartam de maneira indevida, lixos, entulhos e outros tipos de materiais nas margens, leitos e encostas destes locais, com esse monitoramento haverá a inibição deste tipo de ação, por pessoas que usam de má fé para fazer coisas ilícitas e também evitando possíveis furto de equipamentos e acidentes nos locais citados, como invasão nas áreas internas para praticar algum tipo de crime. 
(Fotos em Anexo)
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22  de janeiro de 2020.
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