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A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora Tininha, que subscreve este documento, aprova Moção de APLAUSOS a Raniere Barros da Silva |Junior, pela contribuição que já prestou a esta municipalidade, desenvolvendo suas atribuições por meio da Polícia Militar no combate à criminalidade. 

JUSTIFICATIVA

Raniere barros da Silva, natural de Caruaru PE e nascido em 10/10/1972, mudou-se para São Paulo com 13 anos de idade, iniciando sua vida de trabalho no comércio aos 14 anos. Com 18 anos de idade, ingressou no Exército Brasileiro, servindo no Arsenal de Guerra de São Paulo em Barueri, onde galgou as graduações de cabo e sargento até o ano de 1995. Em 1997 ingressou na polícia militar do estado de São Paulo, onde trabalhou no rádio patrulhamento, polícia comunitária e força tática até a graduação de cabo. Em 2014 fez curso de sargento por um ano concluindo e galgando a graduação de terceiro sargento onde trabalhou, e após 2 anos, a graduação de segundo sargento, sendo posteriormente promovido a primeiro sargento e depois, promovido a subtenente em dezembro de 2020 até a passagem para a reserva.  
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis votem favorável à esta singela homenagem à este bravo soldado que que não tem medido esforços na luta contra a criminalidade e a defesa dos civis.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 11 de agosto de 2021
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