
REQUERIMENTO n° 841/2019

Solicita informações do Executivo, junto ao Órgão competente, se há planos para a expansão da rede municipal de saúde voltada ao atendimento infantil.

	REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao órgão competente, se há estudos para a expansão da rede municipal de saúde voltada ao atendimento infantil.

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Esse requerimento visa solicitar informações junto ao órgão competente sobre a expansão da rede municipal de saúde voltada ao atendimento infantil no município de Itapevi.  
Tal questão surge devido a importância do cuidado adequado com nossas crianças, 55.272, segundo os dados do IBGE, o que significa aproximadamente 24% da população.
Tal público não encontra um espaço adequado e especializado para seu atendimento, o que prejudica o bem-estar das crianças, sendo que o fator psicológico tem efeito relevante para a eficácia de um tratamento médico. 
 Além disso, os casos de maior complexidade serem tratados em outros municípios, acarretando dificuldades às famílias, que precisam dispender tempo e recursos para a locomoção. 
	Assim, a expansão da rede de saúde voltada ao atendimento infantil traria maiores benefícios a toda a cidade. 
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 24 de abril de 2019.
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