INDICAÇÃO nº 157 / 2020
Súmula: Solicito Providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos se há a possibilidade, junto a sua equipe, fazer uma avaliação técnica para uma possível Concretagem ou Pavimentação Asfáltica na extensão da Travessa das Cajamangas – Jd. Vitápolis – Itapevi – SP. 
INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos se há a possibilidade junto a sua equipe, fazer uma avaliação técnica para uma possível Concretagem ou Pavimentação Asfáltica na extensão da Travessa das Cajamangas – Jd. Vitápolis – Itapevi – SP. 

Justificativa
Senhor Presidente:-

     Senhores Vereadores:-
Trata-se de solicitações dos moradores através deste Vereador, devido não ter melhorias no local, os moradores sofrem para se locomover, principalmente com lama em dias chuvosos e muita poeira em dias ensolarados. Esse benefício contribuirá muito para o tráfego de veículos e travessia de pedestres, trazendo qualidade de vida e bem-estar.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery,22 de janeiro de 2020.
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