


MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 125/2021

A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora Tininha, que subscreve este documento, aprova Moção de APLAUSOS ao Cabo da Polícia Militar, Sidnei Carmono dos Santos |Junior, pela contribuição que já prestou a esta municipalidade por meio da Polícia Militar, desenvolvendo suas atribuições no combate à criminalidade. 

JUSTIFICATIVA

Morador de Itapevi desde que se conhece por gente, residiu quase toda sua vida na rua Benedito Antônio, e sempre admirou a carreira militar por ter seu Pai, sua Mãe e Tios na corporação, fato que lhe despertou o interesse e amor à causa. Aos 19 anos foi aprovado no concurso da P.M. mas somente com 20 anos tomou posse do cargo, mais precisamente no dia 26 de maio de 2015 quando ingressou na carreira como aluno soldado, e concluiu o módulo básico em Pirituba na Escola Superior de Soldados e o módulo específico no Comando de Policiamento de Área Metropolitana 5 assim como seu pai. Ao se formar soldado 2° classe escolheu trabalhar no 20ºBPM e foi na primeira companhia onde deu seus primeiros passos como policial formado. Ao ser promovido à 1ª classe, um ano após sua formatura foi movimentado para a 3ª CIA em Itapevi onde desempenho minha atual função de rádio patrulhamento até a data de hoje, envergando, desde 9 de julho, essa nobre farda já com a patente de CB PM com muito orgulho por merecimento de concurso interno prestado dia 26/01 de 2020, data essa, que por coincidência, é o dia em que comemora seu aniversário.  
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis votem favorável à esta singela homenagem à este bravo soldado que que não tem medido esforços na luta contra a criminalidade em nosso município.
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