REQUERIMENTO Nº 930 / 2019
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, informações sobre o andamento do processo de regularização e entregas de correspondências no bairro do Parque Bandeirantes, Itapevi-SP. 
          REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, aos cuidados do Secretário Sr. Mauro Gianelli de Toledo, que informe a esta Casa de Leis, informações sobre o andamento do processo de regularização e entregas de correspondências no bairro do Parque Bandeirantes/Itapevi-SP, de acordo com a resposta do ofício encaminhado nº 094/2019.
Justificativa
 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
          Encaminhei com extrema necessidade ao Executivo, o ofício nº 094/2019 onde solicitei um processo de regularização e entrega de correspondências no bairro Parque Bandeirantes em Itapevi, visando atender aos pedidos encarecidos da população, onde os mesmos encontram dificuldades para o serviço de recebimento de cartas em suas residências, buscando por fim garantir-lhes seus direitos básicos como cidadãos.  
          Conforme resposta do ofício, foi informado o encaminhamento do estudo de viabilidade para implantação desses serviços, porém não dado o encerramento final, solicito informações sobre as condições e andamento do processo de regularização, pois eu como vereador, em contato direto com os munícipes, enxergo a necessidade desses serviços básicos para todos os moradores da nossa cidade como algo fundamental. 
                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de Maio de 2019. 
