REQUERIMENTO Nº 889 / 2019
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre o cronograma de utilização dos campos de Futebol de Itapevi 
 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares junto à Secretaria de Esporte e Lazer aos cuidados Secretário Sr. Claudio Dutra, que informe a esta Casa de Leis informações sobre o cronograma de utilização dos campos de Futebol de Itapevi e esclareça: 
1- Quantos jogos no mês?

2-  Quantos times utilizam os campos de futebol 
3- Existem a possibilidade de liberar uns dos campos aos domingos, para treinos das equipes ? 
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
                          
 
Os Jogadores de várzea, estão sendo prejudicados por não ter um dia predefinido para realizar seus treinos. Os jogadores desta categoria, por não viverem efetivamente do futebol, trabalham a semana toda, assim realizam seus jogos em dias oficiais.

Devido a essa situação elevo ao executivo escolher/agendar um dos campos (aos Domingos) de nossa cidade para que os times possam treinar e se preparar para os jogos oficiais, que estão participando, ou até mesmo para marcarem amistosos entre os times como preparação.
             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 03 de Maio de 2019. 
 
