REQUERIMENTO Nº 903 / 2019 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a regulamentação da Lei Municipal de nº 1999 de 11 de Janeiro de 2010, no tocante à execução da mesma.
 
          REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria de Justiça, aos cuidados do Secretário Thulio Caminhoto Nassa, informações sobre a regulamentação da Lei Municipal de nº 1999 de 11 de Janeiro de 2010, sobre patrocínio da iniciativa privada na preservação e manutenção das escolas municipais (Adote uma Escola), no tocante à execução da mesma.
 
Justificativa
 

Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-  
          A parceria publica privada caminha em passos largos, em desenvolvimentos para benefícios da sociedade em variadas questões, essa Lei Municipal do Prefeito Igor Soares, na época ainda vereador, regulamentada em prol da manutenção e preservação das unidades escolares da nossa cidade em busca também de obter recursos financeiros sobre a iniciativa privada. Com isso, há a possibilidade de cortes de custos públicos e maior benefícios aos nossos alunos com recursos privados.
               “ Todos pela Educação Fortalece o Futuro de Nossos Filhos”

                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 13 de Maio de 2019. 
