REQUERIMENTO nº 931/2019
Súmula: Requer informações do Executivo, junto a Secretaria de Educação, na pessoa de sua secretária, Sr.ª Eliana Maria da Cruz Silva, se existem estudos para se manter as escolas de tempo integral abertas para atividades da população aos finais de semana. 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192–C do Regimento Interno, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, informações junto a Secretaria de Educação, na pessoa de sua secretária, Sr.ª Eliana Maria da Cruz Silva, se existem estudos para se manter as escolas de tempo integral abertas para atividades da população aos finais de semana.
Justificativa
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Senhoras Vereadoras,

Esta solicitação tem como objetivo otimizar a utilização dos equipamentos públicos em prol da população, promovendo esporte, lazer, saúde e cultura. 
Diante das futuras inaugurações das escolas do futuro, de ensino em tempo integral, cujas obras vão terminar em 2019, nos bairros Parque Suburbano e Vila Santa Rita, e em 2020, nos bairros Vila Dr. Cardoso e Amador Bueno, equipadas com quadra poliesportiva, piscina, laboratório, salas de dança e arte, auditório, sala de informática e biblioteca.
Caso haja a possibilidade de se manter as escolas supracitadas abertas nos finais de semana, elas poderão ser utilizadas pelos munícipes, devidamente cadastrados, o que promoverá a prática de esportes, bem como possibilitará espaços de convivência, cultura e lazer.
Devido à carência de opções de lazer e cultura dos bairros que receberão as escolas em tempo integral, elas vão se constituir no principal ou único espaço público comunitário. 
Os espaços escolares, normalmente ociosos aos finais de semana, poderão ser ocupados com atividades endereçadas à comunidade, oferecendo-lhe o direito de conquistar e fortalecer sua identidade. Assim, responsavelmente, essa comunidade, apropriando-se desses espaços, agregará ao seu cotidiano valores essenciais para a edificação de uma cultura participativa.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de maio de 2019.
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