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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de realizar melhorias como: Implantação de rede de esgoto, asfaltar as ruas, melhorar a iluminação pública, aumentar o número de horários de transporte público na linha da Vila Auria, neste município. 


INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado o Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de realizar melhorias como: Implantação de rede de esgoto, asfaltar as ruas, melhorar a iluminação pública, aumentar o número de horários de transporte público na linha da Vila Auria, neste município. 


Justificativa:
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.

Esta indicação se faz necessária em atendimento as solicitações feitas pelos moradores do referido bairro a este vereador. 

1. Rede de esgoto no bairro 
2. asfaltar as ruas do bairro 
3. melhorar a iluminação pública no bairro 
4. aumentar o número de horários de transporte público na linha do bairro

Por esses motivos, é que faço esta indicação contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, onde antecipo meus agradecimentos.


Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 07 de junho de 2018.

	
Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Líder do Governo
Vice-Presidente
PODEMOS
