 INDICAÇÃO nº 852/2018
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a construção de bocas de lobo e capinagem dos matos na Rua Amarela, próximo ao nº 27 – Jardim Itaparica, neste município.

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que solicite providencias junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, e realize a construção de bocas de lobo e capinagem dos matos na Rua Amarela, próximo ao nº 27 – Jardim Itaparica, neste município. 
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Considerando o grande volume de chuvas dos últimos meses, moradores solicitaram a construção de boca de lobo no local indicado pelo excesso de lixo e resíduos que acumulam nesta área, que pela falta do dispositivo as águas não tem o devido escoamento, causando pequenas enchentes, fato que causa transtornos aos moradores, para o comércio local e ao tráfego de carros e pedestres. 
Solicitamos também a capinagem dos matos, pelo excesso de animais peçonhentos que são encontrados no local e casas vizinhas. Foto anexa.

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de maio de 2018. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha – PR)

                                                     Presidente
