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Súmula: “Solicito informações do Executivo, junto à Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher aos cuidados da Dra Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, referente as políticas públicas que serão adotadas com relação as pessoas que se encontram em situação de rua e também em relação ao convênio firmado junto a Missão Filadélfia onde os mesmos pernoitavam”.
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher aos cuidados da Dra Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, referente as políticas públicas que serão adotadas com relação as pessoas que se encontram em situação de rua e também em relação ao convênio firmado junto a Missão Filadélfia onde os mesmos pernoitavam”.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Tendo em vista o número de pessoas que se encontram dormindo nas ruas em nosso município, e considerando à chegada do inverno essas pessoas sofrem com o frio e com as chuvas, muitas vezes sendo agredidas e até mortas por pessoas que não entendem o motivo desses seres humanos estarem morando nas ruas.
Sentindo o sofrimento destas pessoas que se encontram vulneráveis e a margem da sociedade, a mercê das políticas públicas, que a presente propositura se faz necessária. 




Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de junho 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
