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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de se oficializar o nome Viela do Progresso, que compreende entre a Rua Primo Alpi e a Rua Malméria, Jardim Paulista neste município. 


INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado o Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de se oficializar o nome Viela do Progresso, que compreende entre a Rua Primo Alpi e a Rua Malméria, Jardim Paulista neste município.

Justificativa:

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.

Esta indicação se faz necessária em atendimento a dez famílias, dez casas, tudo legalizado, eles pagam seus impostos tudo certinho no nome deles, tem água, tem energia elétrica nesta viela e que reclamam da necessidade de ter oficializado o nome correto da viela para atender estas famílias, sendo que os mesmos não conseguem receber suas correspondências direto em suas casas por não ter o nome oficializado, sempre tem que receber suas correspondências em endereços de conhecidos das rua vizinhas oficializadas, inclusive carnê de IPTU, água, luz, telefone e outros. Pedimos que este pedido seja atendido o mais rápido possível, pois eles já tentaram por muitas vezes conseguir essa benfeitoria com o poder público mais nunca teve retorno.
E por esse, motivo é que faço esta indicação contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, onde antecipo meus agradecimentos.


Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 10 de maio de 2018.

	
Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Líder do Governo 
Vice-Presidente
PODEMOS
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