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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 22 de Maio de 2019

Súmula: Requeiro junto a Secretaria de Educação do Governo Estadual, informações se há estudos para um programa de reforma das Escolas Estaduais em nosso município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do Art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas junto a Secretaria de Educação do Governo Estadual, informações se há estudos para um programa de reforma das Escolas Estaduais em nosso município.
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JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
	
Recebemos em nosso gabinete, algumas queixas de pais de alunos referente as situações precárias em que se encontram as escolas estaduais em nosso município. A fim de averiguar as informações recebidas, visitei as quatro escolas citadas, e as reclamações procedem. 
 
Direcionei a Diretoria de Ensino de Itapevi, aos cuidados da Dirigente Regional de Ensino, ofícios relatando cada caso, junto com fotos que mostram a veracidade das informações. 

Diante das situações precárias encontradas nas visitas, do carinho e atenção do Governador João Dória com o Estado, e da relevância do ensino aos nossos jovens, que serão o futuro do nosso país, requeiro informações se há planejamento para reforma das escolas estaduais em nosso município.       

Apenso a este requerimento, seguem cópias dos Ofícios direcionados a Diretoria de Ensino de Itapevi. 

	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de maio de 2019.
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