INDICAÇÃO Nº 931/2018

[bookmark: _GoBack]Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de realizar melhorias no Bairro Jardim Alabama, como: Reforma geral da quadra do bairro; Área de lazer; aumentar as salas de aula da creche; Iluminações da rodovia; Rondas da GCM no bairro; Ônibus circular no bairro; Melhorar o fluxo de água no bairro; Melhorar a Iluminação pública do bairro; Iluminações no escadão da rua Afeganistão e realizar serviços de concretagem no final da rua Bruxelas.

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado o Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de realizar melhorias no Bairro Jardim Alabama, como: Reforma geral da quadra do bairro; Área de lazer; aumentar as salas de aula da creche; Iluminações da rodovia; Rondas da GCM no bairro; Ônibus circular no bairro; Melhorar o fluxo de água no bairro; Melhorar a Iluminação pública do bairro; Iluminações no escadão da rua Afeganistão e realizar serviços de concretagem no final da rua Bruxelas.


Justificativa:


Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.

Esta indicação se faz necessária, em atendimento as solicitações feitas pelos moradores do referido bairro a este Vereador. Vista a real necessidade dos moradores, que a anos sofrem com a falta de infraestrutura Pública, que se concretiza através do descaso do Poder Público, inviabilizando o acesso a necessidades básicas. Porém, fica claro a força de vontade da atual gestão em mudar essa situação. Por esses motivos, é de extrema importância analisar o atendimento aos seguintes pedidos:  

1. Reforma geral da quadra do bairro;
2. Área de lazer; aumentar as salas de aula da creche; 
3. Iluminações da rodovia; 
4. Rondas da GCM no bairro; 
5. Ônibus circular no bairro; 
6. Melhorar o fluxo de água no bairro; 
7. Melhorar a Iluminação pública do bairro;
8. Iluminações no escadão da rua Afeganistão 
9. Realizar serviços de concretagem no final da rua Bruxelas.

Provado a Viabilidade e necessidade do referido pedido, conto com o apoio dos nobres pares. E aproveito para renovar meus votos de estimas de consideração.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 07 de junho de 2018.

	
Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Líder do Governo
Vice-Presidente
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