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	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento ao Projeto Grafitar. 

JUSTIFICATIVA

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso, ao Projeto Grafitar.
	 Este projeto tem como orientação a artista local Aline Ribeiro da Rocha, mais conhecida pelo seu nome artístico Tuka, que desde de setembro de 2020 fundou o projeto grafitar, uma oficina de introdução ao graffiti voltada para mulheres na região de Itapevi. Tuka é pioneira na arte urbana, começou com o graffiti em meados de 2003, estudou Desenho Industrial e Artes Visuais, sempre atuou como Arte Educadora em escolas públicas e particulares, atualmente é orientadora em projetos sociais.
O projeto grafitar, tem o intuito de capacitar artistas do município de Itapevi, e tem como objetivo fomentar e desenvolver o empoderamento feminino na arte urbana, visando aprofundar e ampliar os conhecimentos e práticas culturais, transformando e revitalizando o cotidiano com ações artísticas.
As oficinas são voltadas para mulheres, o projeto possui 20 alunas ativas, todas elas artistas de diferentes segmentos das artes visuais, moradoras da cidade de Itapevi e região.
Lideranças femininas, com perfis de agente de mudança tem como potencial inspirar outras iniciativas, além de promover a luta pelos direitos das mulheres, assim contribuindo com as metas estabelecidas pela Onu para alcançar os ODS (Objetivos dos Desenvolvimento Sustentável), como também as Metas a serem alcançadas com a implementação do Plano nacional de Cultura.
A oficina tem o intuito de agregar no currículo e na carreira artística dessas artistas, além de ser um movimento de embelezamento da cidade, trazendo para o nosso cotidiano uma galeria a céu aberto, revitalizando ambientes com muita cor e empoderamento. O projeto tem tido ótimos resultados, e para as artistas essas vivências têm sido bastante satisfatórias. 
A oficina são ministradas por aulas online e presenciais, alternadas quinzenalmente. O projeto já realizou 2 festivais de arte urbana, mais de 20 murais na região de Itapevi, também já participou de diversas entrevistas, matérias em jornais, 2 documentários e citações em trabalhos de conclusão de cursos.
Desta forma, espera-se que essas artistas, tenha alcançado com as atividades propostas nas oficinas um maior desempenho nas suas habilidades, além de poder expressar suas emoções, aprender a grafitar é um estilo de vida, que gera cultura, mas também que capacita, e serve como uma porta de entrada para o mercado da arte.
Este Projeto tem a demonstrar o poder transformador da arte na vida dessas mulheres, não sendo apenas uma atividade recreativa ou de lazer, mas sim de comprometimento, ideais e perseverança.
A arte de rua é performática e independente. Reflete sobre o uso do espaço público, e possui um caráter dinâmico e efêmero, interage com o local e o espectador. 
A arte urbana comunica lutas, denúncias e protestos relacionados a questões sociais e políticas ou manifestações poéticas ao mesmo tempo em que cumpre um propósito estético.
“A arte, em geral, é um trabalho de conexão com a alma, com o mundo e com aqueles que estão a sua volta. ”
Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação a este projeto de suma importância em nosso município
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