REQUERIMENTO Nº 933 / 2019
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, informações sobre o andamento da vistoria e intervenções necessárias já requeridas no bairro das 4 Encruzilhadas, bem como seus bairros adjacentes. 
          REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, que informe a esta Casa de Leis, informações sobre o andamento de vistoria e intervenções necessárias no bairro das 4 Encruzilhadas em Itapevi, bem como seus bairros adjacentes, constando de acordo com as respostas recebidas dos documentos enviados (requerimento nº 646/2019 e ofício nº 073/2019), e no que é tangível a saúde, solicito informações diretas sobre o projeto de aquisição das unidades móveis de saúde. 
Justificativa
 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
     Encaminhei com extrema necessidade ao Executivo, o requerimento nº 646/2019 e o ofício nº 073/2019 onde solicitei processos de melhorias no bairro das 4 Encruzilhadas e seus bairros adjacentes em Itapevi, visando atender aos pedidos encarecidos da população, onde os mesmos procuram melhorias de rápida execução em todos os setores básicos. 
     Conforme resposta do ofício, foi informado o encaminhamento de estudos e viabilização dos serviços de melhorias nas áreas da educação, saúde e mobilidade urbana. Acompanhando a conclusão desses trabalhos requeridos, aqueles que já estavam em andamento e aqueles que se iniciariam, solicito informações sobre o andamento das melhorias proferidas e suas devidas vistorias, especialmente no setor de mobilidade e saúde. No processo que tange a saúde, busco informações diretas sobre o projeto de aquisição das unidades móveis de saúde para atender a população com extrema necessidade, pois os mesmos não possuem “UBS” (Unidades Básicas de Saúde) fixas em suas localidades. 
     Cabe a mim, como vereador e promulgador da voz dos munícipes, não só encaminhar os projetos visando melhorias, mas sim os acompanhar para que tenham a devida execução, atendendo aos pedidos com excelência. 
                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 30 de maio de 2019. 
