REQUERIMENTO nº 758/2017
Súmula:- Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude - SELJ, Sr. Claudio Dutra, se existe no âmbito municipal atividades voltadas para diferentes classes funcionais e quais são essas atividades.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude - SELJ, Sr. Claudio Dutra, e solicite informações se existe no âmbito municipal atividades voltadas para diferentes classes funcionais e quais são essas atividades.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -

Todos sabem que esporte é saúde, esporte é vida. Por meio de atividades esportivas todo cidadão pode se beneficiar diariamente, pois a atividade física fortalece o tônus muscular, ajuda na flexibilidade e no fortalecimento dos ossos e articulações.

Atividades voltadas para diferentes classes funcionais ajudam significativamente o desenvolvimento socioeconômico da cidade além de agrupar os diferentes segmentos sociais voltados a um único objetivo que é a prática de esportes.

A sociedade utiliza o esporte como espetáculo, pois existe uma grande concentração de pessoas que são espectadores de evento esportivo. A sociedade é consumidora deste, portanto quanto maior o número de espectadores maior o número de investimento no setor financeiro, visto que a indústria esportiva movimenta milhões por ano. É neste aspecto que se evidencia o fato de que quanto mais envolvido e apaixonado o indivíduo está, maior o seu investimento no setor esportivo.

Nesse sentido, para maiores esclarecimentos sobre as diferentes atividades voltadas para classes funcionais é que submeto o presente requerimento à apreciação dos nobres pares e conto com a aprovação para que a secretaria responsável possa informar sobre todos os procedimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de julho de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
