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Súmula:- Requeiro informações junto ao Executivo, na pessoa do Sr. Prefeito, Igor Soares Ebert, para que oficie a SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, solicitando que informe a essa Casa de Leis o motivo pelo qual várias ruas do Bairro de Ambuitá não estão sendo atendidas na implantação de fornecimento de água e esgoto.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie a SABESP, solicitando que informe a essa Casa de Leis o motivo pelo qual várias ruas do bairro de ambuita não estão sendo atendidas na implantação de fornecimento de água e esgoto.


Justificativa


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras

       
          Trata-se de uma solicitação dos moradores do bairro, já que há muitos anos os moradores do bairro convivem com a falta desses serviços básicos e consequentemente, convivendo com uma rotina estressante de falta de água encanada e esgoto a céu aberto, o que pode acarretar danos a saúde de todos os moradores. Esse pedido sendo atendido será de suma importância para o bem-estar e saúde dos moradores de Ambuitá. Conto com os nobres vereadores para a apreciação e aprovação da matéria.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de maio de 2019.




VEREADOR EDUARDO SANCHES CASAGRANDE
“CASÃO”
