 INDICAÇÃO nº 980/2018
Súmula: Solicita providencias do Executivo, junto a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transportes, aos cuidados do Sr. Kléber Ferreira Maruxo, para que realize a extensão (aumento) das lombadas localizadas na Rua Lazara Siqueira (rua paralela a Igreja São Judas Tadeu) Centro, neste município.

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transportes, para que realize a extensão (aumento) das lombadas localizadas na Rua Lazara Siqueira - Centro neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

A presente indicação se justifica, pois é necessário alargar as lombadas de acordo com as especificações técnicas vigentes na legislação de trânsito para evitar danos materiais aos motoristas em seus veículos e ao mesmo tempo garantir a segurança dos pedestres Foto anexa.
Informamos também que, as lombadas existentes na rua supracitada tem sido objeto de muitas reclamações pelos motoristas que acabam tendo seus veículos danificados, dessa forma é preciso que as mesmas sejam adaptadas de acordo com as especificações técnicas vigentes.

Solicitamos uma atenção especial devido à rua ser trajeto de um grande número de crianças, idosos e comerciantes.
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de junho de 2018. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha – PR)

                                                     Presidente
