REQUERIMENTO nº 934 / 2019
Súmula: - Requeiro informação do Executivo, referente a Indicação 383/2018 sobre a Implantação de Feira Livre na Rua Lafaiete Rodrigues, entre o nº 18 e o nº 499 –  Jardim Vitápolis -  Itapevi - SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, requeiro informações sobre a Indicação 383/2018 referente a Implantação de Feira Livre na Rua Lafaiete Rodrigues, entre o nº 18 e o nº 499 –  Jardim Vitápolis - Itapevi - SP.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

          Conforme a Indicação 383/2018, trata-se de uma solicitação dos moradores, através deste vereador, lembrando que não existe nas proximidades do bairro uma feira, contudo, sendo esse local o mais propicio para a feira aos domingos, lembrando que esta área está autorizada para área de lazer aos finais de semana, onde já houve outros eventos realizados sem nenhum tipo de problema, esse benefício favorece não somente ao bairro do Jd. Vitápolis, mas sim também bairros vizinhos, em nome dos moradores, desde já agradecemos a atenção. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 31 de Maio de 2019.
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