REQUERIMENTO Nº 906 / 2019 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, informações sobre o Chamamento Público do Projeto Comercio Popular.
          REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria de Desenvolvimento Econômico aos cuidados do Secretário Sr. Mauro Martins Junior, que informe a esta Casa de Leis informações sobre o Chamamento Público do Projeto Comercio Popular e se haverá uma área especifica.
Justificativa
 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
          Luto desde da indicação nº150 de 08/02/2017 (em anexo), para a nossa cidade ter um Camelódromo Municipal (Comercio Popular), e no ano de 2018 dando continuidade à minha luta para realização desse projeto, enviei ao executivo o requerimento nº942/2018, pedindo estudos para um programa em nossa cidade chamado “Ambulante Legal” inspirado no projeto da cidade de Carapicuíba. Obtive como resposta que foi instituída na cidade a política social e urbanística do município para as atividades ambulantes de comércio e de prestação de serviço no município de Itapevi, denominado Comércio Popular, através da Lei Complementar nº 2584/2018.

          De acordo com o parágrafo 1º do Art. 10, serão realizados mediante chamamento público para cadastro e avaliação social os interessados no projeto Comércio Popular. Devido a essas e outras razões, trago a esta Casa de Leis, essa propositura pedindo informações sobre esse projeto e a possibilidade da implantação do Camelódromo Municipal em beneficio a geração de emprego e renda na cidade. 
                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 15 de Maio de 2019. 
