REQUERIMENTO Nº 920 / 2019
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, junto à Secretaria de Cultura e Juventude, informações sobre o caminhão itinerante do Projeto “Tem Arte Aqui” em Itapevi.
 

           REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares junto à Secretaria de Cultura e Juventude, aos cuidados da Secretária Sra. Virginia Soares, informações sobre o caminhão itinerante do Projeto “Tem Arte Aqui” e quando este irá tomar início por todos os bairros da nossa cidade.
Justificativa
 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
 
          Dando o valor devido à cultura da nossa cidade, está que foi responsável por grandes premiações, prestígios em seus diversos setores e por lançar vários artistas no cenário cultural, busco informações sobre o caminhão itinerante do Projeto “Tem Arte Aqui”, com o intuito que venho propagando comumente em meu mandato, o de incentivar e reforçar todo o crescimento desta vertente em Itapevi. 

          Em busca de novos recursos, lutei por mais um projeto físico que iria agregar ao conceituado e premiado departamento de cultura, onde enviei a indicação nº 1141/2019 e o ofício nº 053/2019 pedindo a implantação do Projeto “Caminhão Cultura” em nossa cidade, e obtive como resposta que já está em andamento o Projeto “Tem Arte Aqui”, que vai contar com mais uma conquista: um caminhão itinerante oferecendo opções de atividades culturais. Deste modo, continuo a lutar para o melhor enriquecimento da nossa cultura local.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 23 de Maio de 2019.
