


MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 130/2021

A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora Tininha e Vereador Professor Rafael, que subscreve este documento, aprova Moção de APLAUSOS a Luiz Carlos Monteiro da Silva Sampaio, pela contribuição que já prestou a esta municipalidade como conselheiro tutelar, atuando ininterruptamente mesmo durante a pandemia da COVID-19. 

JUSTIFICATIVA

Luiz Carlos Monteiro da Silva Sampaio (LUIZZINHO), 53 anos, morador de Itapevi há mais de 20 anos, tem três filhos, uma neta, e possui vasta experiência e atuação em vários Conselhos de direitos e em políticas públicas tais como;
* Tem mais de 15 anos de experiência e atuação na defesa dos direitos das crianças e adolescentes.
* Formado em Direito;
* Servidor público na área da EDUCAÇÃO;
* Atua e já atuou em diversos CONSELHOS DE DIREITOS tais como Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, Conselho Municipal de Assistência Social, Conselho Municipal de Saúde, Conselho da Cidade;
* Desenvolve trabalho SOCIAL em ONGs e Associações;
* Foi Coordenador da Pastoral de Fé e Política na cidade de Itapevi.
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis votem favorável à esta singela homenagem à este conselheiro tutelar que não tem medido esforços na luta pela garantia dos direitos da criança e do adolescente itapeviense, atuando ininterruptamente mesmo durante a pandemia.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 11 de agosto de 2021
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