                                      REQUERIMENTO Nº 921 / 2019 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade de parcerias de um convênio com clinicas/hospitais para suprir a alta demanda de atendimentos neurológicos em Itapevi. 

 

          REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretária de Saúde aos cuidados da Secretária Sr. ª Luiza Nasi Fernandes, que informe a esta Casa de Leis, sobre a possibilidade de parcerias de um convênio com clinicas/hospitais para suprir a alta demanda de atendimentos neurológicos em Itapevi, levando em conta a falta desta especialidade médica na cidade, e também com o Hospital Regional de Osasco para atendimento.

Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
          Seguindo com a luta que venho desenvolvendo em meus mandatos e comtemplando todas as soluções que venho visando em prol de melhorias da saúde da nossa cidade, busco salientar e reforças por vezes os setores menos favorecidos e mais requeridos, em busca da legitimação da boa saúde para todos e em todos os setores, considerando diminuir em altas escalas as enormes demandas de pedidos encarecidos de toda população. 
          Desta forma, solicito informações sobre a possibilidade de um convênio com clinicas/hospitais para suprir a demanda de atendimentos neurológicos em Itapevi, devido a nossa cidade não possuir um neurologista em Unidades Municipais de Saúde, e acabar por ficar precariamente dependente do CROSS para adquirir essas vagas. De acordo com informações dos responsáveis da Secretaria Municipal de Saúde, a nossa cidade é comtemplada apenas com uma vaga por mês, e sendo assim, não é capaz de suprir nem primariamente o atendimento às pessoas necessitadas. A Unidade Hospitalar Estadual de Osasco (Hospital Regional) possui a especialidade em seu setor, e por isso, reforço a necessidade da possibilidade de parcerias de convênio com o Estado para contornar esses problemas reais de enormes filas de espera que assombram a vida dos nossos munícipes. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 24 de Maio de 2019.
