


MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 131/2021

A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora Tininha e Vereador Professor Rafael, que subscreve este documento, aprova Moção de APLAUSOS a Renato Ruffini, pela contribuição que já prestou a esta municipalidade como conselheiro tutelar, atuando ininterruptamente mesmo durante a pandemia da COVID-19. 

JUSTIFICATIVA

Renato Ruffini, 34 anos de idade, Casado há 11 anos com Bianca Ruffini, agora pai de trigêmeos por nome Noah, Theodoro e Catarina, Pastor, capelão Hospitalar e prisional, ministrando palestras motivacionais em escolas, instituições e casas de recuperação com prevenção a depressão, suicídio, uso de drogas e consumo de álcool. Aos 18 anos de idade cursou nível técnico no SENAI durante 3 anos na área de automação robótica, trabalhou durante 11 anos na empresa Budai do município de Jandira exercendo sua profissão de automação robótica, e aos 29 anos de idade abriu seu próprio negócio com sua esposa, uma fábrica de bolos caseiros "Cantina da Vovó" no Centro de Itapevi. Aos 32 anos de idade se candidatou ao Conselho Tutelar de Itapevi, pelo fato de ter paixão de atuar no meio social desde os 24 anos de idade. Atualmente está cursando nível superior de Gestão Pública.
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis votem favorável à esta singela homenagem a este conselheiro tutelar que não tem medido esforços na luta pela garantia dos direitos da criança e do adolescente itapeviense, atuando ininterruptamente mesmo durante a pandemia.
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                      Vereadora Tininha                    Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro                                                    
                      Primeira Secretária                            Professor Rafael Presidente          
PSD                                                        PODEMOS
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