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Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizada a manutenção e retirada de entulho da Estrada do Inguai, no bairro Vila Pedágio.




INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo e Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, para que seja realizada a manutenção e retirada de entulho da Estrada do Inguai, no bairro Vila Pedágio.




Justificativa



Solicito os bons préstimos no sentido de que, seja feito um estudo de viabilidade para manutenção da Estrada do Inguai na Vila Pedágio, bem como a retirada de entulhos que é jogado com frequência no local.
           Trata-se de uma Estrada que se encontra em estado degradante, com grandes buracos ocasionados pela ação do tempo. Desta maneira o bom e correto tráfego de veículos fica prejudicado, colocando em risco os motoristas e pedestres que se utilizam da Via, obrigando os mesmos passar por outra Via, tendo que pagar um pedágio para chegar em suas residências. 
          Sabemos que é de direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, ruas sem buracos, ou então consertadas permanentemente.
Portanto, pedimos se possível, que providências sejam tomadas com maior brevidade.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de junho de 2018.



Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
