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Súmula:- Requer informações da empresa ENEL para que seja verificada a possibilidade de troca de postes de madeira em toda extensão da Rua Serra de Santiago e demais ruas do bairro Jardim Rosemary – neste município.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado a empresa ENEL, para que seja verificada a possibilidade de troca de postes de madeira em toda extensão da Rua Serra de Santiago e demais ruas do bairro Jardim Rosemary – neste município.

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras: -
       
	Solicitação feita pelos moradores desta rua, que relatam que todos os postes de madeira estão com cupins e as fiações encontram-se em estado precário e todas desencapadas. 
Neste local há inúmeros postes de madeira, ou seja, que podem colocar vida de pessoas em risco eminente, a preocupação é o estado de conservação dos postes, pois o poste de madeiras se deteriora pelas intempéries climáticas podendo prejudicar o fornecimento de energia elétrica em todo bairro, causando um grande transtorno no mesmo os quais podem cair a qualquer momento, moradores que residem na casa da frente estão reclamando do perigo.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de junho de 2019.




                                  ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PR)
Vereador



