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Súmula:- Solicita informações do Executivo junto a Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Juventude,  se consta no cronograma desta municipalidade  estudo para a instalação de brinquedos adaptados para crianças portadoras de deficiência, nas áreas de lazer.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, se consta no cronograma desta municipalidade estudo para a instalação de brinquedos adaptados para crianças portadoras de deficiência, nas áreas de lazer.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-  
Os brinquedos instalados em "playgrounds" não podem ser usados por crianças portadoras de deficiência, tais equipamentos são instalados em áreas públicas, com dinheiro público. Assim devem destinar-se a toda a população infantil, sem exclusão de espécie alguma. Ao não tenderem às peculiaridades das crianças portadoras.

  Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de junho de 2017.
                                                .
Denis Lucas de Oliveira                                    
Vereador PRB
