

INDICAÇÃO nº 1032/2018	Comment by CMI User: Em resposta recebida em 07/08/2018, foi informado que DEMUTRAN, realizará estudos técnicos para realização da solicitação.


Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizada a Sinalização e pintura da Lombada na Rua Ozório da Silva Ferraz, Nº 740, no Jardim Rainha. 


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, a realização de Sinalização e pintura da Lombada na Rua Ozório da Silva Ferraz, Nº 740, no Jardim Rainha. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Justificativa

A indicação se faz necessária uma vez que a referida rua apresenta perigo para os transeuntes, tanto motoristas quanto pedestres, pois no local não existe a devida sinalização de lombada, e muitos motoristas passam por ali com a velocidade bem acima do permitido, podendo causar diversos tipos de acidentes. Então solicito que seja colocado uma placa de sinalização da lombada, bem como que seja realizado a pintura da lombada situada na Rua Ozório da Silva Ferraz, Nº 740, no Jardim Rainha.
Sabemos que é de direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, ruas seguras.
Por isso pedimos que providências fossem tomadas.

     


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de Junho de 2018.


Yacer Issa Kourani
VEREADOR
