	                             INDICAÇÃO Nº 1049/2018
Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte, para que seja implantado uma faixa de pedestre no cruzamento entres as vias pública Travessa do Simão frente ao n.º 91 e Rua Benedito Dias Siqueira frente a 170, Jardim Rainha,  Neste Município. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte, para que seja implantado uma faixa de pedestre no cruzamento entres as vias pública Travessa do Simão frente ao n.º 91 e Rua Benedito Dias Siqueira frente a 170, Jardim Rainha,  Neste Município. 
. 
Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras. 
          Trata-se de uma solicitação verbal de vários munícipes mas em especial, dos pais que tem seus filhos matriculados na CEMEB – Carlos Drummond de Andrade. 
[bookmark: _GoBack]Além do mais, as vias em destaque é acesso direto a CEMEB, e o vai e vem de carros é intenso, desse modo, as crianças que tem na sua rotina que acessar a via pública para alcançar a CEMEB, ficam suscetíveis ou seja, estão vulneráveis, e com isso, seus pais no dia a dia, se alimentam de ansiedade e preocupação, tendo em vista que, muitos dependem de terceiros para levar sua prole a CEMEB.  
Por fim, não resta outra a não ser indicar a Vossa Excelência, tal pleito.   
	  
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de junho de 2018.


RENATO PASSOS DA CRUZ
Vereador - Renatinho - CMI
