 INDICAÇÃO nº 889/2018
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, para que verifique o mais breve possível a possibilidade de implantar um poste de iluminação pública na Rua dos Piauenses, altura do nº 11 – Parque Suburbano, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Planejamento, a possibilidade de implantar um poste de iluminação pública na Rua dos Piauenses, altura do nº 11 – Parque Suburbano, neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Existem alguns postes no local supracitado, porém distantes um do outro, o que torna a rua perigosa em período noturno para os moradores e usuários da via.

Desta forma, solicitamos que Vossa Senhoria oficie a empresa competente e solicite a instalação de um poste de iluminação pública na rua indicada, frente ao nº 11. Quando escurece, fica difícil à passagem pelo local sem uma iluminação apropriada, por este motivo os mesmos reivindicam tal melhoria que é imprescindível para garantir a segurança e tranquilidade das crianças e munícipes que utilizam do espaço. Foto anexa.
    
       Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de maio de 2018. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha – PR)

                                                        Presidente
