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Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretária de Governo que interceda junto ao Governador do Estado de São Paulo, se há um estudo de viabilidade em ampliar o trecho da Cohab, entre a Rodovia Rene Benedito da Silva e o Bairro Amador Bueno, na Cidade de Itapevi. 

 

NDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao Governador do Estado de São Paulo, se há um estudo de viabilidade para ampliar o trecho da Cohab, entre a Rodovia Rene Benedito da Silva e o Bairro Amador Bueno, na Cidade de Itapevi.  


Justificativa


Este gabinete solicita informações da Secretaria de Governo, junto ao Governo do Estado de São Paulo, se existe um estudo de viabilidade em ampliar o trecho da Cohab, Avenida Rene Benedito da Silva até o Bairro do Amador Bueno, na Cidade de Itapevi. Visto que o local, passa um carro por vez e não tem acostamento à beira da rodovia. Haja vista, que as empresas precisam ter o recuo obrigatório. Pedimos a fiscalização do estado no caso de desapropriação. 
No mais, sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades. Diante dos fatos, pedimos que providências sejam tomadas o mais breve possível.
     

       
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de junho de 2018.
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