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Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, Sr. Marcos Ferreira Godoy - Teco, para que seja realizada a instalação da quantidade necessária de lixeiras em todos os pontos de ônibus do município de Itapevi.
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,




INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, para que seja realizada a instalação da quantidade necessária de lixeiras em todos os pontos de ônibus do município de Itapevi.

Justificativa



     Solicitamos os bons préstimos, no sentido de, realizar a instalação de lixeiras em todos os pontos de ônibus do município, quantas forem necessárias, para suprir a necessidade dos munícipes, que ao procurarem uma lixeira para descartar seu lixo, acabam não encontrando. Segundo reclamações dos próprios munícipes, enquanto aguardam o ônibus, não encontram local para descarte de lixo, assim, muitos acabam jogando o lixo no chão. Pensando nisso indicamos a colocação de lixeiras em todos os pontos de ônibus do município de Itapevi, com o objetivo de trazer mais higiene e melhor qualidade de vida para os bairros.
     Por isso pedimos que providências fossem tomadas.
     Segue fotos do local em anexo.
  

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de Maio de 2018.

Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
