PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 28/2019

"Dispõe sobre a outorga de Diploma de Reconhecimento ao Senhor Kazumi Kusano."
[bookmark: _GoBack]A Câmara Municipal de Itapevi, no uso de suas atribuições legais, DECRETA:

Art. 1 – Fica concedido o Diploma de Reconhecimento ao senhor Kazumi Kusano, por ter se destacado no empenho de relevantes serviços prestados ao Município.

[bookmark: artigo_2]Art. 2º - As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

[bookmark: artigo_3]Art. 3º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 12 de abril de 2019.
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JUSTIFICATIVA

Nobres pares, 

O jornalista Kazumi Kusano tem 69 anos, é casado com a diretora de escola aposentada, Nicéia Junko Kusano, e é pai da também jornalista Cristina Yoko Kusano. É editor-chefe e fundador do jornal Itapevi Agora, que completará seus 27 anos de existência neste ano. Kazumi nasceu em Mogi das Cruzes, mas veio para Itapevi com dois meses, em dezembro de 1949. Estudou o primário na escola estadual Marechal Cândido Rondon e desde pequeno gostava de política. Ele foi o primeiro itapeviense a se formar jornalista profissional da chamada grande imprensa.
Em 1969, iniciou o curso de ciências sociais da USP, mas não chegou a concluir o curso, pois em abril do mesmo ano iniciou sua carreira jornalística, aos 19 anos, como repórter do jornal O Dia e a partir de agosto nos jornais Diário da Noite e Diário de São Paulo, dos Diários Associados de São Paulo. Em maio de 1971, foi trabalhar como repórter especial na sede da agência Meridional no Rio de Janeiro, também dos Diários Associados, onde permaneceu até 31 de dezembro de 1972. Retornou a São Paulo e trabalhou em revistas técnicas da Editora abril e no jornal Arquiteto. De 1975 a 1981, foi para a Editora Pini, onde atuou como repórter especial e subeditor da revista 'A Construção'. Voltou à imprensa diária em 1981 na sucursal paulista do jornal o Globo do Rio de Janeiro com repórter especial de política. Em 1986, trabalhou com repórter político da folha de São Paulo e de 1987 a 1992 no Jornal da tarde como repórter especial de política, onde se destacou por reportagens investigativas, que tiveram grande repercussão na época. Kazumi voltou a morar em Itapevi em 1975. Em setembro de 1992, foi incluído no corte de 45 jornalistas do grupo o Estado de São Paulo, e então decidiu lançar em Itapevi um jornal com bases profissionais aplicando seus 23 anos de experiência jornalística, por constatar que a cidade não possuía um veículo de informação com periodicidade regular. Em 1992, Kazumi abriu a Orion Empresa Jornalística Editora Ltda. e em 5 de dezembro de 1992 lançou a primeira edição do jornal Itapevi Agora, com tiragem de 2000 exemplares com distribuição gratuita e periodicidade quinzenal.
O laboratório do Itapevi Agora foi o semanário Aqui e Agora, que circulou em Itapevi entre 1985 e 1986 dirigido por Kazumi e Daniel de Oliveira.
O Itapevi Agora, hoje com 26 anos de existência, conquistou os milhares de leitores do município e sua tiragem foi aumentando gradativamente, graças ao empenho e profissionalismo de seu editor-chefe e fundador Kazumi Kusano. A frente de sua pequena grande equipe, que trabalha diariamente para levar notícias apuradas aos munícipes, Kazumi também conta há mais de duas décadas com a colaboração de colunistas que fazem parte da família Itapevi Agora.
Praticando sempre jornalismo profissional e independente, Kazumi transformou o Itapevi Agora no jornal impresso mais lido no município. As ferramentas das mídias sociais, principalmente o Facebook, permitiu que as notícias também alcançassem leitores de cidades vizinhas e em São Paulo. Atualmente, mais de 57 mil pessoas acompanham as notícias, que são publicadas com rapidez e agilidade na fanpage.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 12 de abril de 2019.
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