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Súmula:- Solicita estudos do Poder Executivo, para a capacitação dos agentes da Defesa Civil de Itapevi como brigadistas.


         REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado à Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, estudos para a capacitação da Defesa Civil de Itapevi como brigadistas e a disponibilização de equipamentos para combate a incêndios de pequeno porte e emergências similares pelos mesmos.


Justificativa

Senhor Presidente:-
Nobres Pares:-

        O solicitado vem em vista do constante crescimento demográfico do município de Itapevi, o qual faz com que determinadas necessidades da população se tornem cada vez mais prioritárias e urgentes.
	Com este aumento populacional eventuais emergências envolvendo incêndios de pequeno ou médio porte e afins ocorrem com mais frequência na cidade, porém devido a mesma não possuir um corpo de bombeiros é necessário o deslocamento de bombeiros vindos de outras cidades, gerando demoras na solução de problemas, estes por vezes simples e de fácil solução.
	Tendo em vista o exposto, a capacitação dos agentes da defesa civil, bem como a disponibilização de equipamentos para estes, é de grande importância para controlar e solucionar ocasionais emergências no município, assim fazendo com que o deslocamento de bombeiros de outras cidades seja desnecessário em ocasiões de pequeno ou médio porte, e controlando emergências graves até a chegada de um corpo de bombeiros quando o mesmo se fizer necessário.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 27 de julho de 2017.
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Akdenis Mohamad Kourani
Vereador


