
INDICAÇÃO nº958/2018

Solicito do Executivo, junto ao Órgão competente para que seja instalada uma Lombada na Rua Bolivia, Jardim Santa Rita, altura do nº 130.

INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que junto ao Órgão competente seja instalada uma Lombada na Rua Bolivia, Jardim Santa Rita, altura do nº130.

Justificativa

[bookmark: _GoBack]
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras

 Esta indicação visa solicitar a Vossa Senhoria que junto ao Órgão competente, solicite a instalação de uma lombada na Rua Bolivia, Jardim Santa Rita, altura do nº 130.
Tal solicitação se dá pelo motivo que segundo os moradores desta rua, os automóveis que por ali trafegam abusam da velocidade, tal situação coloca em risco a vida dos pedestres, lembrando que a mesma via tem um grande número de crianças, a casa que está localizada na esquina desta rua por iniciativa própria já colocou alguns suportes de cimentos pois os motoristas trafegam em alta velocidade e não conseguem fazer a curva corretamente e acabam se colidindo com a parede desta casa


Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 11 de junho de 2018.
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