REQUERIMENTO nº 974/2019


Súmula: - Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, -  Sr. Osmar Rodrigues de Moraes, informações sobre a possibilidade de implantação de uma base fixa da Guarda Civil Metropolitana (GCM) na Rotatória do Supermercado Nosso Lar, na Avenida Rubens Caramez (Estrada da Roselândia), situado entre os bairros Jd. Rosimeire e Pq. Suburbano deste município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, informações sobre a possibilidade de implantação de uma base fixa da Guarda Civil Metropolitana ( GCM ) na Rotatória do Supermercado Nosso Lar, na Avenida Rubens (Estrada da Roselândia), situado entre os bairros Jd. Rosimeire e Pq. Suburbano deste município. 

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras: -
       
	Está é uma solicitação dos moradores e comerciantes pedindo policiamento neste local, há um grande fluxo de pessoas devido que nas proximidades há um supermercado uma escola estadual e o comércio local, ocasionando assim o aumento de roubos de veículos, furtos e assaltos. A presença ostensiva dos agentes da Guarda Municipal inibirá essas práticas, promovendo assim um ambiente de segurança para comunidade.
                 Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de junho 2019.



Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PL)
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