Indicação Nº 1055/ 2018
 

Súmula: “Indico ao Executivo Municipal, para estar desenvolvendo um projeto para a Construção de uma Escola de 1º a 4º série, pré I e II no Jardim Bela Vista Alta nos fundos da Escola Estadual Prof.ª Mary Mallet no terreno cedido pelo Governo do Estado para o Município de Itapevi”.
 

 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para estar desenvolvendo um projeto para a Construção de uma Escola de 1º a 4º série, pré I e II no Jardim Bela Vista Alta nos fundos da Escola Estadual Prof.ª Mary Mallet no terreno cedido pelo Governo do Estado para o Município de Itapevi.
Justificativa: -
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
 

        Trata-se de um pedido dos moradores a este vereador, que pensando no bem-estar da população dos bairros Jardim Bela Vista Alta, Jardim Bela Vista Baixa, Parque Rosemeire e Parque Wey. Pedimos atenção especial para a construção da escola o mais breve possível, uma vez que as crianças destes bairros precisam se deslocar para escolas que tem uma distância razoavelmente grande no itinerário do ida e volta.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de fevereiro de 2018.

Denis Lucas de Oliveira 
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