 REQUERIMENTO Nº 928 / 2019  
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade de parceria com o Sindicato dos Artistas e Técnicos em Espetáculos de Diversões do Estado de São Paulo (Sated-SP) para fornecer aos alunos da Secretaria de Cultura de Itapevi, o Registro Profissional – DRT (Delegacia Regional do Trabalho).
          REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria de Cultura e Juventude, aos cuidados da Srª Virginia Soares, que informe a esta Casa de Leis informações sobre a possibilidade de parceria com o Sindicato dos Artistas e Técnicos em Espetáculos de Diversões do Estado de São Paulo (Sated-SP) para fornecer aos alunos da Secretaria de Cultura de Itapevi, o Registro Profissional – DRT (Delegacia Regional do Trabalho) assim facilitando aos alunos dos cursos artísticos, após concluírem seus cursos, o devido registro profissional reconhecido. 
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
          O departamento de cultura da nossa cidade tem se tornado cada vez mais um enorme “nascedouro’ de novos artistas em várias modalidades, e se faz necessário uma parceria com o Sindicato dos Artistas e Técnicos em Espetáculos de Diversões do Estado de São Paulo (Sated-SP) para fornecer aos alunos da Secretaria de Cultura de Itapevi, o Registro Profissional – DRT (Delegacia Regional do Trabalho) que é obrigatório para atuação na atividade artística, e sua exclusão implica o crime de exercício ilegal da profissão. 

          Deste modo, com esta nova ferramenta de serviço, após a conclusão dos cursos artísticos, os alunos teriam por facilitado a obtenção do registro profissional devido, bem como possuir este atendimento na cidade propicia economia e comodidade aos atores, pois não se faz necessário se deslocar até a capital na sede do Sated. 

          Nossa cidade se tornou um grande polo artístico ao longo dos anos, e a busca de melhorias em uma das áreas que mais nos agregam reconhecimento é fundamental para a execução de uma gestão com maestria, fazendo por aqueles que fazem por Itapevi, o melhor dos trabalhos. 
 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de Maio de 2019. 
