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Súmula – Requeiro ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, informações acerca da implantação de brinquedos adaptados nos Parques e Playgrounds, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, informações acerca da implantação de brinquedos adaptados nos Parques e Playgrounds, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Brinquedos para crianças com necessidades especiais precisam ser seguros e divertidos para construir habilidades intelectuais, físicas e emocionais das crianças. Toda criança merece um brinquedo e à medida do possível, elas devem ser expostas às experiências e brincadeiras naturais da idade. Além disso, a necessidade de implantação desses brinquedos adaptados em nossa municipalidade é latente. 
Por conta disso requeiro que seja enviado a esta Casa de Leis, informações acerca do planejamento de implantação com as datas previstas, de brinquedos adaptados nos diversos parques e playgrounds de nossa municipalidade. 
Contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de junho de 2019.
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