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Súmula: Indico ao Executivo, junto a Secretaria de Esportes e Lazer, para que seja analisada a possibilidade de substituição das telas do alambrado da quadra esportiva localizada na Rua Padre Giovanni Cornaro na Vila Dr. Cardoso, por grades.









	
INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Esportes e Lazer, para que seja analisada a possibilidade de substituição das telas do alambrado da quadra esportiva localizada na Rua Padre Giovanni Cornaro na Vila Dr. Cardoso, por grades.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação desta legisladora, já que as telas do alambrado vivem sendo danificadas por vândalos e indivíduos que utilizam a quadra esportiva.

Os mesmos, para não darem a volta na quadra, pois a entrada fica do lado de lá da rua, rompem a tela do alambrado para entrarem pelo lado de cá, mais próximo. 

Diante do exposto, indico a substituição das telas do alambrado por grades, pois desta forma o patrimônio público não seria mais danificado.


	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de julho de 2018.
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