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Súmula: Solicita informações do Sr. Prefeito Municipal sobre as providências adotadas pela Prefeitura sobre o prazo para que a empresa contratada pela SABESP efetue reparos nas vias públicas.  

	REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi – SP, que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Ramon Medrano de Almada para que informe sobre as providências tomadas em relação à SABESP e terceiros contratados por esta no intuito de realizar a restauração do pavimento das ruas e nivelamento de tampões de ferro no pavimento, visando o serviço de forma adequada com qualidade, prazos e respeito à população.

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Considerando que a SABESP está renovando a tubulação da rede de fornecimento de água praticamente em toda sua extensão na cidade, sendo que para execução dos serviços contratou empresa terceirizada, cuja empresa está fazendo a abertura de valas na pavimentação asfáltica.
Em decorrência desses serviços, infelizmente, a concessionária e seus terceiros contratados para realização desses serviços cuja execução foi necessário danificar os passeios públicos e camada asfáltica, entretanto, não estão fazendo os consertos na forma, prazo e qualidade recomendada, sendo que as ruas em sua maioria estão deterioradas e ficam longo tempo aguardando os reparos.
São várias ruas na cidade que estão nesta situação, que estão bastante deterioradas por força dos buracos abertos e não consertados, buracos estão expostos, vias arruinadas, desníveis e irregularidades nos leitos das vias sem mencionar os tampões de ferro desnivelados no pavimento
Diante do exposto, requeremos nos termos regimentais, ao Chefe do Executivo, através do órgão competente, que realize este estudo e nos informes sobre a viabilidade desta ação. 

	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 01 de julho de 2019.























Thiago da Silva Santos
Vereador Thiaguinho
