INDICAÇÃO Nº 1057/ 2018
 

Súmula: “Indico ao Governo Municipal que interceda junto a Secretaria de Estado dos Transportes Metropolitanos para que seja feito estudos para criação de uma nova linha de ônibus intermunicipal com saída do Bairro Vila Gioia neste município com destino ao Hospital das Clinicas em São Paulo”.
 
 
 
Indico à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado o Governo Municipal, para que o mesmo interceda junto a Secretaria de Estado dos Transportes Metropolitanos afim de que seja feito estudos para criação de uma nova linha de ônibus intermunicipal com saída do Bairro Vila Gioia neste município com destino ao Hospital das Clinicas em São Paulo.
Justificativa

 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
         Sempre observei a necessidade de uma linha de ônibus para atender o município, e pensando em maior comodidade solicito que seja feito esse estudo para implantação da linha intermunicipal com acesso ao Hospital das Clinicas. Essa linha será de grande importância tanto para os pacientes em tratamento no hospital das clinicas quanto para os moradores de Itapevi que trabalham nos trajetos que serão contemplados pelo itinerário.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de junho de 2018.

Denis Lucas de Oliveira 
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