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Solicito do Executivo, junto ao Órgão competente que seja realizada a Pintura Viária e a Sinalização dos bairros Jardim Santa Rita e Vila Santa Rita.

INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao Órgão competente que seja realizada a Pintura Viária e a Sinalização dos bairros Jardim Santa Rita e Vila Santa Rita.

Justificativa


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras

Venho solicitar que seja realizada a Pintura Viária e a sinalização dos bairros Jardim Santa Rita e Vila Santa Rita.
 
Tal solicitação se dá pelo motivo que a pintura viária existente nos bairros acima citado, estão totalmente desgastadas e em alguns locais nem existem mais, acontecendo assim também que falta sinalização em vários pontos, a maioria das lombadas existentes nestes bairros estão sem a sinalização devida, sabemos a importância da sinalização de trânsito para todos, um local bem sinalizado pode inclusive evitar acidentes e prejuízos a todos, sem contar que isso traz organização ao local deixando os bairros muito mais bonitos.
  

Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery,05 de julho de 2018.
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