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Súmula: Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações sobre a possibilidade de melhorar as condições de trânsito na Estrada Lagoa da Mangueira, no bairro Chácaras Monte Serrat.

	INDICO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi/SP, que interceda junto à secretaria competente quanto a possibilidade de melhorar as condições de trânsito na Estrada Lagoa da Mangueira, no bairro Chácaras Monte Serrat.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

	Conforme informações o acesso as propriedades na Estrada Lagoa da Mangueira, no bairro Chácaras Monte Serrat, está enfrentando muitos problemas.
	Conforme vemos na foto em anexo ainda se consegue transitar precariamente, mas qualquer chuva o problema fica ainda maior, o que justifica a necessidade de tomar providências para se fazer um serviço mais apropriado para aquele local.
	Sabemos que é um local com muitas dificuldades para a conservação e manutenção e por isso mesmo entendemos que deverão ser realizados estudos para o problema ser solucionado.
Diante do exposto, indicamos nos termos regimentais, que oficie ao Chefe do Executivo, através do órgão competente, que realize o referido estudo para proporcionar, melhores condições de vida aos moradores daquele local. 
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