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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 24 de Junho de 2019

Súmula: Requeiro ao Executivo, junto ao órgão competente, informações se há estudos para firmar parceria com o Hospital Animal de Osasco, onde os atendimentos são gratuitos.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do Art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto ao órgão competente, informações se há estudos para firmar parceria com o Hospital Animal de Osasco, onde os atendimentos são gratuitos.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
	
Trata-se de uma solicitação desta legisladora, que no 1º Encontro Ambiental Regional Humanitário em Bem-Estar Animal realizado na Câmara Municipal de Itapevi, ficou sabendo da existência e dos trabalhos realizados neste equipamento urbano localizado no município de Osasco. 

Constantemente, recebemos chamados onde munícipes nos solicitam ajuda para atendimento de animais domésticos que se adoentaram ou sofreram algum tipo de acidente, e na maioria das vezes, não temos para onde direcioná-los. 

Diante do exposto, solicito que seja analisada a possibilidade de firmar parceria com o Hospital Animal de Osasco, para onde poderiam ser encaminhados os casos mais graves de acidente ou doença animal. 

