	REQUERIMENTO Nº 953/2019.
[bookmark: _GoBack]Súmula: “Requer informações da Autarquia INSS – Instituto Nacional do Segurado Social – Gerência Executiva Osasco, referente falta de funcionários e não prestação de alguns serviços na Agência de Itapevi.

		Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado INSS – Instituto Nacional do Segurado Social – Gerência Executiva Osasco, departamento de Recursos Humanos, sito à Praça das Monções, nº 101, 2º Andar, Jardim Piratininga – Osasco – SP, para que nos seja informado quanto a falta de funcionários e a não prestação de alguns serviços na Agência da Previdência Social instalada em nosso município.   

	Justificativas:
	Senhor Presidente,
	Senhores Vereadores;
	Senhoras Vereadoras;

O objetivo das informações requeridas, visa solucionar a questão de atendimento, pois, temos uma estrutura física aparentemente boa, mas por falta de funcionários o atendimento é limitado, e quem paga o preço pela falta dos serviços é a nossa população, pois, tem que aguardar para serem atendidos e muitas vezes não são, tendo que se deslocarem para agências instaladas nos municípios vizinhos, objetivando requerer o estabelecido na legislação vigente para atender a demanda.
Nesse sentido, é inaceitável ver a nossa população clamando por um atendimento de uma Autarquia que deveria garantir a proteção aos cidadãos por meio do reconhecimento de direitos adquiridos. 
Uma Autarquia que deveria ter por objetivo a promoção do bem-estar social do contribuinte, más, ironicamente é o que não acontece, pois, a agência de nosso Município, atualmente é composta por três funcionários qual seja:

 Um Licenciado por motivos de saúde;
 Outro, na iminência da aposentadoria; e o
       Terceiro, já atingido todos os requisitos para requerer 
       sua aposentadoria.

Outrossim, esclareço ainda, aos Nobres Vereadores colegas que às instalações tem consultório médicos para realização das pericias médicas, mas não tem médico perito, desse modo não nos resta outra a não ser requerer a gerência executiva uma solução o quanto antes, para melhorar o atendimento e dar um pouco mais de dignidade a nossa população. 

Assim sendo, requer ainda aos Nobres Vereadores colegas a aprovação do presente requerimento em pauta.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de junho de 2019.
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