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Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, que solicite a Benfica BBTT, estudo para a implantação de Ponto de Ônibus próximo à esquina da Rua André Cavanha com Rua Rosângela Mariana Limas, já que o ponto que existia neste local (em frente à Padaria Ana Mila), devido as obras do Corredor Oeste, foi desativado, e os munícipes são obrigados a aguardarem os ônibus junto ao guardrail.









	


INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, que solicite a Benfica BBTT, estudo para a implantação de Ponto de Ônibus próximo à esquina da Rua André Cavanha com Rua Rosângela Mariana Limas, já que o ponto que existia neste local (em frente à Padaria Ana Mila), devido as obras do Corredor Oeste, foi desativado, e os munícipes são obrigados a aguardarem os ônibus junto ao guardrail.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação dos munícipes os quais fazem uso do meio de transporte, e continuam aguardando o ônibus no mesmo ponto, já que junto ao guardrail (local onde atualmente está sendo feito o embarque) é muito perigoso, e não há proteção contra o sol e chuva. 

No entanto, o motorista vem pela Rua André Cavanha, e para não bloquear a Rua Rosângela Mariana Limas, pára na curva junto ao guardrail. Os munícipes então, são obrigados a atravessarem a rua, correndo risco de se acidentarem, para fazer o embarque.

Seguem fotos em anexo.

	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de julho de 2018.
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