 INDICAÇÃO nº 1187/2018
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a operação tapa buraco e limpeza em toda a extensão da Estrada Elias Alves da Costa, altura do nº 765 (próximo ao Residencial das Flores), neste município.

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que realize a operação tapa buraco e limpeza em toda a extensão da Estrada Elias Alves da Costa, altura do nº 765 (próximo ao Residencial das Flores), neste município.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Atendendo as reinvindicações da comunidade, solicito a operação tapa buraco e limpeza em toda a extensão da área supracitada, pois o local é constantemente usado como descarte de lixos, entulhos e outros materiais indevidos. Foto anexa.
E com a falta de limpeza, munícipes ficam impedidos de se locomover pelas calçadas. Ocorre também que com a falta de manutenção no local, estão se formando vários buracos que podem causar sérios transtornos e prejuízos para os usuários da via.

Desta forma solicitamos providencias do Poder Executivo junto a Secretaria competente.

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de agosto de 2018. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha – PR)

                                                     Presidente
