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Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de Governo, Sr. Marcus Ferreira Godoy-Teco, sobre a implantação da Universidade Virtual do Estado de São Paulo (UNIVESP)    



REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Governo, referente a implantação da Universidade Virtual do Estado de São Paulo (UNIVESP)



Justificativa

Senhor Presidente,
Douto Plenário,


Refere-se sobre a implantação da Universidade Virtual do Estado de São Paulo no município. 
Esse requerimento, é de suma importância, uma vez que, no Estado de São Paulo  já existem cidades que foi implantada a UNIVESP para melhorar a educação e o conhecimento dos munícipes.
 A ideia central da “UNIVESP” é oferecer cursos semipresenciais para todos, de boa qualidade, barata e que se adequou a uma sociedade que vem buscando cada vez mais conhecimento, tem menos tempo, e procura economizar o seu dinheiro ao máximo, destacando que tornou-se um método de estudo reconhecido e eficiente para milhares de pessoas.
Dessa forma, solicito de Vossa Senhoria, informações, se há estudos sobre a viabilidade de implantação.
 Desde já agradeço a compreensão de Vossa Senhoria.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 abril de 2017.
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