REQUERIMENTO Nº 979 / 2019
Súmula: Requeiro ao Congresso Nacional na pessoa do Presidente (Senado Federal), Senador Davi Alcolumbre, informações sobre os estudos possíveis de existência das alterações dentro do Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA), devido aos acontecimentos envolvendo crianças e adolescentes do nosso Estado. 
    REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Congresso Nacional, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Senador Davi Alcolumbre, que informe a esta Casa de Leis, informações sobre estudos possíveis de existência das alterações dentro do Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA), devido aos acontecimentos envolvendo crianças e adolescentes nos setores educacionais do nosso Estado.
Justificativa
Senhor Presidente: -

Senhoras e Senhores Vereadores: -
    Devido aos últimos incidentes dentro dos setores educacionais envolvendo crianças e adolescentes, e do crescimento alarmante dessas problemáticas de violência, solicito informações sobre a viabilização de estudos sobre alterações no Estatuto da Criança e do Adolescente, com o intuito de criar soluções cabíveis e disseminar as raízes que propagam esses acontecimentos, e ainda dentro desses estudos, abranger a possiblidade de ressocialização dos mesmos. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 24 de junho de 2019.
