   REQUERIMENTO N° 992/2019


Súmula: “Solicito ao Executivo junto a secretaria responsável, um estudo sobre a possibilidade de implantação do projeto “Farmácia Solidária” no Município de Itapevi. ” 

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares, Prefeito Municipal, junto a secretaria responsável, um estudo sobre a possibilidade de implantação do projeto “Farmácia Solidária” no Município de Itapevi. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

	Este requerimento se faz de grande importância haja visto que o programa “Farmácia Solidária” traz à tona o estimulo á doações de medicamentos com a finalidade de serem distribuídos gratuitamente. 
	Este projeto traz a criação de uma estrutura física sem fins lucrativos, que recebe doações de medicamentos de várias áreas da sociedade civil, e as organizam para serem distribuídas posteriormente. 
	Os remédios que não puderem ser aproveitados seriam incinerados, e aqueles que estivessem em perfeito estado seriam cadastrados na Farmácia Solidária, para que a população mais carente tenha acesso gratuitamente a medicamentos bons e dentro do prazo de validade. 
	Para receber esses medicamentos, as pessoas deveriam estar cadastradas no programa, que juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde, efetuariam o controle e o gerenciamento destas ações. 




             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 24 de junho de 2019.
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