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Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto à Secretaria de Governo e DER para que seja realizado um estudo de viabilidade para a manutenção das faixas de pedestre em frente ao Centro Comercial do bairro CDHU, na Rodovia Engenheiro Rene Benedito da Silva e a instalação de refletores de iluminação.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja realizado um estudo de viabilidade para a manutenção das faixas de pedestre em frente ao Centro Comercial do bairro CDHU, na Rodovia Engenheiro Rene Benedito da Silva e a instalação de refletores de iluminação.

Justificativa

Senhor Presidente,
Douto Plenário

Fomos procurados por moradores do bairro Vila Gioia e do CDHU, os quais solicitam que seja feita a manutenção das faixas de pedestres e a instalação de refletores de iluminação para as referidas faixas. Tendo em vista que o referido local é uma Rodovia com alto fluxo de veículos de passeio, de cargas e, principalmente de pedestres, necessita de uma sinalização eficiente, sem contar que a iluminação encontra-se precária. A manutenção das faixas de pedestres e a colocação de refletores de iluminação fará com que os motoristas visualizem sem dificuldade a faixa e diminuam a velocidade de seus veículos, facilitando a travessia da rua por parte dos moradores e frequentadores do bairro CDHU e Vila Gioia.
Além de proporcionar maior segurança, a manutenção das referidas faixas ajudará na diminuição dos atropelamentos já registrados naquela localidade e na educação de trânsito de nossos motoristas e pedestres para o uso devido da faixa. Sendo assim é de premente necessidade que sejam tomadas as providências necessárias para melhorar o tráfego de pedestre naquela localidade.
Segue em anexo imagens do local.
       
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de Junho de 2018.

Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
