
INDICAÇÃO nº 1043/2018




Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja verificado a situação da Rua Cezar Bertozzi até a o fim da Rua Edir Ajala, visto que ficam carros parados dos dois lados da via dificultando que ônibus deixem passageiros nos pontos do Jardim Santa Rita, além de dificultar os trafego dos demais veículos.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, para que seja verificado a situação da Rua Cezar Bertozzi até a o fim da Rua Edir Ajala, visto que ficam carros parados dos dois lados da via dificultando que ônibus deixem passageiros nos pontos do Jardim Santa Rita, além de dificultar os trafego dos demais veículos.


Justificativa
[bookmark: _GoBack]


Munícipes solicitaram a este gabinete que seja verificado a situação da Rua Cezar Bertozzi até a o fim da Rua Edir Ajala, visto que ficam carros parados dos dois lados da via dificultando que ônibus deixem passageiros nos pontos do Jardim Santa Rita, além de dificultar os trafego dos demais veículos. 
No local, não constam placas de sinalização. Fomos informados por munícipes que nas ruas por não ter placas de sinalização, os veículos param nos dois lados das ruas dificultando o trafego de veículos. Diante do exposto, a indicação faz-se necessária para segurança de todos, bem como uma solução para melhorar o fluxo de veículos.
Faz saber-se que, é de direito da população o poder de contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades.
Portanto, pedimos se possível, que providências sejam tomadas com maior brevidade.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de junho de 2018.



Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
