

INDICAÇÃO nº 1144/2018


Súmula: Solicitamos providências do Executivo, junto com a Secretaria de Governo, para que seja verificado a situação do terreno localizado atrás da Avenida Pedro Paulino, Acesso 9, Nº 35, Cohab I, Itapevi – SP. No terreno sempre colocam fogo no mato o fogo se alastra pela vizinhança. 
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INDICO à mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, para que seja verificado a situação do terreno localizado atrás da Avenida Pedro Paulino, Acesso 9, Nº 35, Cohab I, Itapevi – SP. No terreno sempre colocam fogo no mato, o fogo se alastra pela vizinhança. 


Justificativa

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Fomos procurados por uma moradora, a qual reside em frente do terreno supra citado. Ela nos relatou, que devido colocarem fogo no mato existente no terreno o fogo se alastra para sua casa podendo ocasionar algo mais grave (foto anexo).
Diante disso, solicitamos que seja tomada as devidas providências, bem como seja informado ao proprietário caso seja de origem particular.
No mais, sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda ás suas necessidades.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 01 de agosto de 2018.


Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
