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[bookmark: _GoBack]Súmula: - Solicita informações da Secretaria de Governo, que interceda junto ao Governador do Estado de São Paulo, se existe um cronograma de reforma das escolas Estatuais da Cidade de Itapevi.



INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Governador do Estado de São Paulo, se existe um cronograma de reforma das escolas Estatuais da Cidade de Itapevi.


Justificativa


Este gabinete solicita informações da Secretaria de Governo, bem como interceda junto ao Governador do Estado de São Paulo, se existe um cronograma de reforma das escolas Estatuais da Cidade de Itapevi. Haja vista, que a educação é um direito constitucional e o Estado tem a obrigação de oferecer as condições ideais ao atendimento desse direito, disponibilizando escolas adequadas em perfeitas condições de uso aos alunos.
Na data de hoje, a Escola Estadual Maria Soares Santos pediu ajuda da mídia, uma forma de pedido de socorro, pois está sem energia a mais de 45 dias, tendo que se alternarem em horários para funcionamento da escola. 
No mais, as escolas estudais encontram-se em estado degradante em péssimas condições de uso.
Desta forma, solicito informações se existe um cronograma de reformas.
Trabalhando sempre com o objetivo de buscar alternativas e soluções no sentido de minimizar as dificuldades; procurando atuar para atender expectativas dos portadores de necessidades especiais e legislando para encaminhar propostas que visem aprimorar as condições e qualidade de vida das pessoas é que apresentamos esta propositura.
Desde já agradeço a compreensão de Vossa Senhoria.
       

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de junho de 2018.
                                   

Yacer Issa Kourani
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