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Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, reparos na iluminação do Estádio Municipal, para que também à noite, haja a possibilidade de realizações dos jogos dos campeonatos municipais.










INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, reparos na iluminação do Estádio Municipal, para que também à noite, haja a possibilidade de realizações dos jogos dos campeonatos municipais.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de um pedido de todas as equipes participantes do Campeonato Municipal, séries: Prata, Ouro, Veterano, Veteraníssimo e outros, os quais informam que o estádio está muito escuro, sem condições de uso para os jogos noturnos.

Informamos que as séries Veterano (35 anos) e Veteraníssimo (42 anos) são os mais prejudicados, pois o primeiro jogo se inicia às 19:15 e o segundo às 20:45, e devido a faixa etária dos jogadores, os mesmos reclamam da dificuldade em enxergarem com precisão. 

Os Diretores das equipes informam, que se o problema não for solucionado, serão obrigados a solicitarem à Liga, a paralização dos campeonatos, pois se julgam prejudicados.

	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de julho de 2018.


