REQUERIMENTO Nº 1005 / 2019
Súmula: Requeiro a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (Correios), na pessoa do Diretor Geral da Região Metropolitana de São Paulo, Sr. Luiz Enéas da Silva, informações sobre o andamento da implantação dos serviços de correspondências no bairro Parque dos Bandeirantes em Itapevi.
    REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, na pessoa do Diretor Geral da Região Metropolitana de São Paulo, Sr. Luiz Enéas da Silva, informações sobre o andamento de implantação dos serviços de correspondências no bairro Parque dos Bandeirantes em Itapevi, de acordo com resposta do ofício nº 094/2019.
Justificativa

 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
   Encaminhando ofício de nº 094/2019, onde solicitei à Prefeitura de Itapevi, providências cabíveis quanto à entrega de correspondências no bairro Parque dos Bandeirantes, obtive a resposta que foi encaminhado a empresa concessionária (Correios) a planta de loteamento para que seja providenciado o estudo de viabilidade para implantação desses serviços.

   Deste modo, viso obter adicionais informações sobre a viabilidade por parte da Empresa de Correios e Telégrafos, bem como seu andamento e execução emergencial, para que os moradores possam usufruir dos seus direitos básicos como cidadãos perante a lei (Carta Magna), a de receberam suas correspondências em seus respectivos domicílios.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 02 de julho de 2019.
