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Súmula: Indico ao Executivo, para que seja solicitado junto ao Governo Estadual, a instalação de iluminação da passarela sobre os trilhos da CPTM ao fim da Rua Sideral no Bairro Jardim Vitápolis, próximo à divisa com o Município de Jandira.









	

INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja solicitado junto ao Governo Estadual, a instalação de iluminação da passarela sobre os trilhos da CPTM ao fim da Rua Sideral no Bairro Jardim Vitápolis, próximo à divisa com o Município de Jandira.


JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


A passarela sobre os trilhos da CPTM a qual liga os Bairros Jardim Vitápolis e Jardim Itaparica foi finalizada há um bom tempo e os munícipes fazem uso do equipamento, o qual facilita o acesso a ambos os bairros, porém, o local está às escuras.

Trata-se de uma solicitação desta legisladora e dos munícipes os quais fazem uso da passarela, os quais nos informam que o local está às escuras desde sua inauguração, e que à noite fica inviável utilizar a passarela, pois devido à falta de iluminação, meliantes estão praticando assaltos no local. 

	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de julho de 2018.



