	                                    
                                                INDICAÇÃO Nº 1159/2018.	
Súmula: Indica ao Poder Executivo, que determine a Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão ou o órgão ou departamento competente para que seja realizado a substituição do poste de madeira por poste de concreto, na Rua Carmem Silva de Almeida, frente ao n.º 181, no Jardim do Elvira, Neste Município. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine a Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão ou o órgão ou departamento competente para que seja realizado a substituição do poste de madeira por poste de concreto, na Rua Carmem Silva de Almeida, frente ao n.º 181 no Jardim do Elvira, Neste Município. 
             Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.    
                            Trata-se de uma solicitação verbal de vários moradores, mas em especial dos moradores que convive na localidade, pois, muitos requerem a substituição por constatar que o atual poste de madeira se encontra deteriorado, ou seja, está podre, conforme poderá verificar nas fotos anexo.
O poste deteriora estão preocupando os moradores da Rua Carmem Silva e adjacentes, no bairro Jardim do Elvira tendo em vista que é uma reclamação antiga, e desde outra gestão política já havia vários pedidos, e os moradores explicam que o poste está podre e com grande risco de cair.

Alguns moradores dizem que:
 “Quando dá uma ventania forte, nós ficamos apavorados, pois, nossa preocupação é que eles caiam em cima de algum carro, casa ou pessoa, e acabe machucando alguém". 
( palavras da comunidade)  
[bookmark: _GoBack]De acordo com eles, o poste que fica na altura do núme  ro 181 está podre, rachado, outra preocupação é de a rua ficar sem luz, caso acabe caindo.
Outrossim, por se tratar de uma via de grande circulação de pessoas que utiliza para os diversos afazeres diários tais como, trabalhar, estudar etc, desse modo, o risco aos transeuntes e os comerciantes local é iminente, pois, a qualidade do poste já não é a mesma, e o risco de queda realmente existe.  
 Desse modo indicamos ao Excelentíssimo senhor prefeito para determinar a secretaria competente para efetivar tal pleito.  
	  
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de agosto de 2018.
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