REQUERIMENTO Nº 995 / 2019
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre o andamento do processo de chamamento público para parcerias na organização de concursos de Miss e Mister Itapevi.
 

    REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares junto à Secretaria de Cultura e Juventude, aos cuidados da Secretária Sra. Virginia Soares, informações sobre o andamento do processo de chamamento público para parcerias na organização de concursos de Miss e Mister Itapevi, conforme a resposta do ofício nº 146/2019 (em anexo).
Justificativa

 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
    Encaminhando ofício de nº 146/2019, onde solicitei a busca dentro das possibilidades vigentes para a realização de um concurso de Miss e Mister Itapevi, obtive como resposta sua viabilização já sendo estudada dentro do processo de chamamento público pelas partes.

    Deste modo, viso obter adicionais informações sobre o andamento deste processo de chamamento público para parcerias na organização do concurso de Miss e Mister Itapevi.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 27 de junho de 2019.
