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Súmula: “Propõe ao Executivo a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA em toda extensão da ESTRADA ELIAS ALVES DA COSTA ATÉ DIVISA COM MUNICIPIO DE VARGEM GRANDE PAULISTA ”.

 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sugerindo a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA em toda extensão da ESTRADA ELIAS ALVES DA COSTA ATÉ DIVISA COM MUNICIPIO DE VARGEM GRANDE PAULISTA.

Justificativa: -

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -


Trata-se de um pedido deste vereador que visando atender os anseios da população do, em especifico os moradores que residem ao logo da referida via pública, ao qual solicito com a finalidade de proporcionar maior infraestrutura nos referido lugar e beneficiar os inúmeros moradores da localidade no que se refere ao tráfego e a poeira, contribuindo com maior qualidade de vida e desenvolvimento socioeconômico de toda região.

Assim, esperamos contar com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível, por ser uma reivindicação da população.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de agosto de 2018




Denis Lucas de Oliveira
Vereador PRB
                           

