


INDICAÇÃO Nº 1175/2018

Súmula: Indico ao Executivo, para que seja solicitado junto ao órgão competente, análise da possibilidade de construção de um novo ponto de ônibus na esquina da Rua Sabina Maria Dores (06695-540) com a Estrada Araçariguama (06695-560), ao lado dos orelhões telefônicos e próximo à passagem sob a linha do trem, no Bairro Ambuitá.










	

INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja solicitado junto ao órgão competente, análise da possibilidade de construção de um novo ponto de ônibus na esquina da Rua Sabina Maria Dores (06695-540) com a Estrada Araçariguama (06695-560), ao lado dos orelhões telefônicos e próximo à passagem sob a linha do trem, no Bairro Ambuitá.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação dos moradores os quais informam que aguardam neste local os ônibus que vem do Bairro Ambuitá os quais descem pela Rua Sabina Maria Dores, e após o embarque, os motoristas já passam sob linha do trem e seguem em direção ao Bairro Vila Gióia.

Os moradores informam que há um ponto de ônibus mais à frente na Estrada Araçariguama, como mostram as fotos em anexo, porém os motoristas não fazem esta manobra para irem até ele. Eles (motoristas) param na esquina mencionada, aguardam o embarque e desembarque e já seguem viagem.

Diante do exposto, indico a construção de um novo ponto de ônibus neste local, pois os moradores, em especial o Sr. Pedro, informam que aguardam o ônibus em pé, sob sol e chuva.
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