REQUERIMENTO nº 1007 / 2019
Súmula:- Solicita Informação do Executivo junto ao Governo do Estado de São Paulo – SP  recursos para construção de Escola Estadual no Bairro do Jd. Vitápolis, tendo em vista área já disponibilizada pelo poder executivo desta cidade – Itapevi - SP. 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Governo do Estado de São Paulo – SP recursos para construção de Escola Estadual no Bairro do Jd. Vitápolis, tendo em vista área já disponibilizada pelo poder executivo desta cidade – Itapevi – SP.  
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

          Trata-se de uma solicitação deste vereador, tendo em vista que a escola estadual mais próxima do bairro fica aproximadamente a 4 Km de distancia, acrescido ainda o grande déficit de vagas e o crescimento populacional na cidade, priorizando assim a comodidade dos alunos e mais tranquilidade aos pais.

           “A educação se constitui como direito fundamental e essencial ao ser humano.”

            Infelizmente vivemos numa profunda crise principalmente no âmbito educacional, onde ainda grande parte da população não tem acesso ao ensino público. 
                Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de Julho de 2019.
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