 INDICAÇÃO nº 186/2016
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Trânsito e Transportes, aos cuidados do Sr. Israel Rodrigues Marques, possibilidade para a colocação de redutores de velocidades na Rua Profº Irineu Chaluppe altura do nº 172 – Jardim Itapevi, neste município.

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao  Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Trânsito e Transportes, aos cuidados do Sr. Israel Rodrigues Marques,  possibilidade para a colocação de redutores de velocidades Rua Irineu Chaluppe altura do nº 172 – Jardim Itapevi,  neste município.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Recebemos vários pedidos dos moradores desta rua, onde alegam que na altura da Unidade Educacional da Eurofarma, os veículos e motos não respeitam e trafegam em alta velocidade ocasionando muitas vezes acidentes no local. Infelizmente tivemos inclusive um óbito por conta da imprudência de motociclista. Pedem ajuda para que não ocorram novos acidentes no local, pois como esta rua é passagem para o centro da cidade e o trafego é muito intenso até mesmo uma faixa de pedestres seria viável. 
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de março de 2016. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão do Táxi – PR)

                                                       Vereador
