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REQUERIMENTO nº 91/2013


Súmula:- Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Obras e Serviços a construção de um muro interrompendo a passagem dos pedestres, Limpeza, Construção de Boca de Lobo e Canalização dos Córregos nas Ruas Antonio Gonçalo da Costa e Domingos Clementino da Rocha (ruas sem saídas)  – Bairro Nova Itapevi.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Obras e Serviços, Sr. Argemiro Tadeu Lage Xavier, a Construção de Muros no final de cada rua interrompendo a passagem de pedestres, Limpeza, Construção de Boca de Lobo e Canalização dos Córregos nas  Ruas Antonio Gonçalo da Costa e Domingos Clementino da Rocha – Bairro Nova Itapevi.
Seguem fotos anexo.





















Justificativa




Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-





       
          Solicitação de todos os moradores, visto que estas passagens acabam sendo utilizadas para meliantes usuários de drogas e venda das mesmas, acúmulo de lixos, ocasionando assim a presença de roedores, mosquitos, insetos em geral. Como não existem bocas de lobo no final destas ruas, quando chove as águas não têm por onde escoar, provocando assim  enchentes nas casas aos redores.
	




Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de fevereiro de 2013.


	






Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)
Vereador
