INDICAÇÃO Nº 1149/2018                        	                     	
Súmula: “ Indico ao Poder Executivo que determine a Secretaria competente para transformar em mão única de direção, toda a extensão da Avenida Vereador Claudionor Bruno, antiga Vale do sol – Jardim Rainha, neste município.  

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssima Senhor IGOR SOARES ERBET DD. Prefeito, para determinar a secretaria competente para transformar em mão única de direção a Avenida Vereador Claudionor Bruno, antiga Vale do sol – Jardim Rainha, neste município.    


Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras:



Esta alteração de mão única se faz necessário, para minimizar os riscos de acidentes de trânsito que ocorrem nessa avenida.
Pois, por ser acesso a vários aparelhos públicos como exemplo: o posto de especialidade do Jardim Rainha, escola CEMEB Floriza Nunes de Camargo, etc. 
E digo mais, essa avenida é acesso principal a garagem de ônibus, desse modo, o vai e vem de veículos grandes é constante.
Outrossim, o tráfego de veículos particulares, caminhões das mais diversas atividades, ônibus e a circulação de transeuntes (crianças, idosos), desse 
modo, o risco é iminente a todo tempo, assim não vejo outro a não ser indicar a Vossa Excelência, para transformar essa via pública em mão de direção única.  
[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, requer dos nobres colegas a aprovação da presente indicação. 



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de julho e 2018.





RENATO PASSOS DA CRUZ
VEREADOR “ RENATINHO”
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI.





