


INDICAÇÃO Nº 1111/2018

Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, para que seja analisada a possibilidade de implantação de uma feira noturna no Bairro do Vila Gióia.









	
INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, para que seja analisada a possibilidade de implantação de uma feira noturna no Bairro do Vila Gióia.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Diante do grande sucesso da Feira Noturna de Itapevi (Fenoit), a qual foi destaque até na TV Globo São Paulo, e recebe milhares de pessoas todas as quintas-feiras, venho indicar que a mesma também seja implantada no Bairro Vila Gióia. 

Trata-se de uma solicitação dos munícipes residentes nos bairros mais distantes do centro de Itapevi, os quais encontram dificuldade para chegarem à feira, entre eles: Vila Gióia, Amador Bueno, Jardim Cruzeiro, Jardim Alabama e Chácaras Monte Serrat.

A Fenoit foi criada para aumentar as opções de compra das famílias de Itapevi, que não conseguem ir à feira-livre já que trabalham durante o dia. Com a implantação também no Vila Gióia, facilitaria a vida dessas pessoas, ao mesmo tempo que, fomentaria a economia local.
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