
INDICAÇÃO nº 1233/2018


Súmula: Solicito providências do Executivo, junto a Secretaria de Saúde, na pessoa de sua Secretária, Sr. Luiza Nasi Fernandes para que seja realizada a reforma da USF PQ. SUBURBANO, na Rua Alphélia Josefina Simionato Moreno, nº 275 – Parque Suburbano.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Saúde, na pessoa de sua Secretária, Sr. Luiza Nasi Fernandes para que seja realizada a reforma da USF PQ. SUBURBANO, na Rua Alphélia Josefina Simionato Moreno, nº 275 – Parque Suburbano.


Justificativa

Senhor Presidente,
Nobres Vereadores,
Nobres Vereadoras,

A USF do Parque Suburbano, assim como qualquer outra do município, tem por finalidade o atender a população nos cuidados primários de saúde privilegiando sua promoção, atuando na prevenção de doenças e auxiliando no tratamento das doenças crónicas e agudas.
Buscando sempre a excelência nos atendimentos, além de médicos de diversas especialidades, enfermeiros e funcionários que proporcionam a acessibilidade a toda população, se faz necessário melhorias na estrutura e otimização dos espaços para que haja a mantença não só na quantidade dos atendimentos como também na qualidade dos mesmos.
[bookmark: _GoBack]A unidade é uma das mais movimentadas em nosso município onde o atendimento abrange não só o Parque Suburbano, como também, outros bairros como Jardim Itapuã, Jardim Paulista e Parque Santo Antônio entre outros.
Sendo assim, visando dar voz aos moradores que buscam neste legislador um socorro aos seus anseios, aguardo providências para a realização de melhorias no local supracitado. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de agosto de 2018.




Eduardo Zampieri Petrucci
Vereador - PODEMOS
