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Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, a possibilidade de construção de um sarjetão na Rua Eduardo de Abreu (06654-440), em frente ao nº 01, ao lado do Corredor Oeste.









	
INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, a possibilidade de construção de um sarjetão na Rua Eduardo de Abreu (06654-440), em frente ao nº 01, ao lado do Corredor Oeste.


JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

	
Com a construção do Corredor Oeste, a Rua Eduardo de Abreu foi fechada por um muro para evitar que os veículos acessem a rodovia por esta rua, porém, quebraram o asfalto e o local junto ao muro ficou sem inclinação e as águas pluviais estão empoçando neste local, causando alagamento e dificultando o acesso dos moradores às suas residências.

Além disso, os bueiros são pequenos, o que dificulta a vazão das águas que se acumulam neste ponto junto ao muro, que por sinal está inacabado.  

Devido ao exposto, peço que seja solucionado, com urgência o problema, já que o período chuvoso se aproxima, e se continuar da forma como está, os moradores terão problemas todos os dias.


	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de setembro de 2018.




