REQUERIMENTO Nº 0000 / 2019 
Súmula: Requeiro ao Governador do Estado na pessoa do Excelentíssimo João Doria, informações sobre a possibilidade de equipes de psicólogos fomentarem e atuarem nas escolas estaduais.
     REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Governo do Estado, Excelentíssimo Senhor Governador João Doria, junto à Secretária Estadual de Educação, aos cuidados do Secretário Sr. Rossieli Soares Silva, que informe a esta Casa de Leis, se há possibilidade de psicólogos para pronto atendimento nas escolas devido aos últimos acontecimentos ocorridos nas unidades do Estado, em decorrência de casos de violência a equipe docente e a destruição do patrimônio público.
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
     Como legislador, busco melhorias para educação de nossa cidade em qualquer esfera vigente, e com esse objetivo trago a esta Casa de Leis essa propositura, pois em decorrência de variados relatados, a pauta psicológica dos nossos alunos torna-se fator primário da origem dos casos de violência nos ambientes escolares. 

    De acordo com pesquisas feitas, entende-se que a psicologia pode contribuir com a educação em seus mais diversos níveis, tanto na prevenção e tratamento de questões dentro do processo de ensino-aprendizagem, quanto nas questões relacionadas à convivência e ao desenvolvimento na esfera escolar. A “presença” de um profissional da área dentro das escolas, poderia prevenir, tratar e remediar diretamente os problemas nesse âmbito psicológico de todos os alunos, visto que é esse o ambiente responsável que integra comumente casos de violência e desenvolvimento social. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 12 de junho de 2019.
