


INDICAÇÃO Nº 1112/2018

Súmula: Indico ao Executivo, junto a Secretaria de Meio Ambiente e Defesa dos Animais, para que seja analisada a possibilidade de implantação no município, da Identificação Animal por Microchip, nos felinos e caninos, para auxílio no controle populacional.









	
INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Meio Ambiente e Defesa dos Animais para que seja analisada a possibilidade de implantação no município, da Identificação Animal por Microchip, nos felinos e caninos, para auxílio no controle populacional.
JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

O chip ou microchip é um dispositivo do tamanho de um grão de arroz, que é implantado sob a pele do animal. Por meio de um leitor específico, ele apresenta o seu código, que contém informações sobre o animal, como meio de contato com o dono, raça, porte, idade, entre outros dados relevantes.

O microchip é inserido sob a pele do animal, utilizando, para isso, um injetor preparado especificamente para esta finalidade, e costuma ser inserido na região do pescoço. Uma vez implantado, ele não pode ser visto e nem percebido pelo tato. A única maneira de localizá-lo é com um leitor de microchip, que não só indica onde o animal está, mas também identifica o código individual que o microchip contém.

Diante do exposto, indico a possibilidade de implantação no município da chipagem dos animais felinos e caninos, para auxílio no controle populacional em nosso município.

	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de julho de 2018.
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