INDICAÇÃO nº 1266/2018
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, Sr. Kléber Ferreira Maruxo, para destinar viaturas da Guarda Municipal de Itapevi para rondas diuturnas no entorno do terreno de domínio da municipalidade, localizado na Rua José Januário, altura do nº 595 (ao lado do Posto de Saúde) – Jardim Rosemary, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, que interceda junto a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, para destinar viaturas da GCM para rondas diuturnas o entorno do terreno de domínio da municipalidade, localizado na Rua José Januário, altura do nº 595 (ao lado do Posto de Saúde) – Jardim Rosemary, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-
Esta indicação se faz de extrema urgência, pois recebemos em nosso gabinete, vários moradores do bairro que reclamam da falta de segurança no local. O terreno que é de domínio da municipalidade tem sido tomado por usuários de drogas e também como refúgio de assaltantes, que causam pequenos roubos e furtos nas imediações.

Como o local aparentemente está abandonado, pelo excesso de matos e sujeiras, há também informações de invasão, motivo pelo qual solicitamos do Poder Executivo junto a Secretaria de Segurança, rondas ostensivas com o intuito de inibir estas práticas mencionadas acima. (Foto anexa).
          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de setembro de 2018.
                                         Anderson Cavanha
                                       (Bruxão Cavanha – PR)

                                              Presidente
