   REQUERIMENTO N° 1027/2019


Súmula: “Solicito ao Executivo, informações junto a Secretaria Competente, um estudo sobre a possibilidade de trazer o projeto “Museu Catavento – a ciência mais perto de você” para o município de Itapevi. “

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, informações junto a Secretaria Competente, um estudo sobre a possibilidade de trazer o projeto “Museu Catavento – a ciência mais perto de você” para o município de Itapevi. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


	O presente requerimento se faz de grande interesse haja vista que este projeto do Museu Catavento – Museu de Ciências, traz uma mostra itinerante do que é realizado no museu, a diversos municípios da região metropolitana de São Paulo. 
	Esta mostra ocorre em uma carreta, de forma simples, divertida e interativa, de variadas experiências científicas, fazendo com que crianças, adolescentes e adultos vejam a ciência, a química e a física de maneira mais descontraída e despertando seu interesse. 
	Dentro desta carreta existem nove instalações que fazem parte do museu, localizado na cidade de São Paulo, e apresentada aos visitantes por mediadores. Permanece no município durante dois a três dias, com 12 apresentações diárias, sendo o público alvo especialmente escolas. 
	Este é um projeto cultural muito interessante para os estudantes do nosso município e seria de grande valia que um projeto como esse fosse trazido para a nossa cidade. 
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