	INDICAÇÃO Nº 1152/2018
Súmula: - Solicito informações do Executivo, se há estudos para que a Prefeitura interceda junto a Sabesp, para que seja providenciada à implantação de Saneamento Básico na Rua dos Caramujos – Bairro:  Chácara Santa Cecilia.
 
INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Sabesp, para que seja providenciada a implantação de Saneamento Básico da Rua dos Caramujos – Bairro: Chácara Santa Cecilia. 

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
       
Trata-se de uma solicitação da comunidade, a implantação do saneamento básico se faz necessário, pois a situação encontra-se em estado precário. A comunidade necessita de abastecimento de água potável, manejo de água pluvial, coleta e tratamento de esgoto, limpeza de resíduos sólidos, controle de pragas e qualquer tipo de agente que possa atribuir doenças, em dias chuvosos fica impossível de transitar. 
Aguardamos um retorno, certo da sua costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração. 
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Vereadora
Prof.ª Camila Godói – PSB


