 INDICAÇÃO nº 1199/2018
Súmula: Solicita providências do Executivo, Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, para que verifique a possibilidade de instalar “guard rail” no cruzamento entre as Ruas Adilson Soares dos Santos, altura do nº 25 e Rua Santo Antônio, altura do nº 192 – Jardim Julieta, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, para que verifique a possibilidade de instalar “guard rail” no cruzamento entre as Ruas Adilson Soares dos Santos, altura do nº 25 e Rua Santo Antônio, altura do nº 192 – Jardim Julieta, neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Em visita ao local, constatamos a necessidade de indicar a instalação de um “guard rail”, no local indicado, visto que a Rua Adilson Soares dos Santos é muito íngreme, e os motoristas não respeitam os limites de velocidade e nem os pedestres que transitam pela calçada do CEMEB Carlos Drummond de Andrade. Foto anexa.

Existe uma vulnerabilidade muito grande com perigo de graves acidentes. Dessa forma, a instalação de “guard rail” é imprescindível para garantir a tranquilidade dos transeuntes e motoristas.
Conhecendo o trabalho e a sensibilidade de Vossa Senhoria à frente a esta Secretaria, rogo que analise cuidadosamente nossa solicitação.

 Certo do pronto atendimento, e posicionamento, reitero protestos de elevada estima.

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de agosto de 2018.
ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha – PR)

                                                     Presidente
