 INDICAÇÃO nº 1269/2018
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a demolição de caixa d’agua localizada dentro de terreno de domínio da municipalidade, localizado na Rua José Januário, altura do nº 595 (ao lado do Posto de Saúde) Jardim Rosemary, neste município.

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, a demolição de caixa d’agua localizada dentro de terreno de domínio da municipalidade, localizado na Rua José Januário, altura do nº 595 (ao lado do Posto de Saúde) Jardim Rosemary, neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Esse pedido se faz necessário, pois no local indicado existe uma caixa d’agua e o terreno encontra-se aparentemente abandonado, com matos altos e grande excesso de lixos e entulhos.
Ocorre que a caixa d’agua mencionada está sendo utilizada como esconderijo de usuários de drogas e também para o refúgio de meliantes que efetuam pequenos roubos e furtos nas imediações, fato que vem causando medo e transtorno nos moradores do bairro e adjacências. Foto anexa. 
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de agosto de 2018. 
ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha – PR)

                                                     Presidente
