REQUERIMENTO Nº 1057 / 2019
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre o Terreno localizado na Estrada Lucinda de Jesus Silva, na Vila Recanto Paulistano em Itapevi. 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria de Governo aos cuidados do Secretário Marcos “Teco” Godoy que envie a esta Casa de Leis, informações sobre o Terreno localizado na Estrada Lucinda de Jesus Silva, Vila Recanto Paulistano em Itapevi, e esclareça: 
I- Há previsão de investimentos neste terreno? 

II- Há possibilidade da instalação de uma CEMEB conforme pedidos já feitos anteriormente?

III-  Há busca por recursos financeiros com outras entidades governamentais para ajudar na construção?
Justificativa

 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
    Buscando por melhorias significativas na nossa cidade, desde o meu primeiro mandato (documento: requerimento nº 188/2015 em anexo), lutei para que uma CEMEB fosse implantada no endereço vigente a fim de beneficiar os moradores do bairro e bairros adjacentes. Hoje, solicito informações sobre o mesmo terreno com foco na utilização dele como prédio público em prol da educação de Itapevi que vive em altas demandas de pedidos de vagas escolares em qualquer idade, principalmente idades que envolvem a primeira infância. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 09 de agosto de 2019.  
