	INDICAÇÃO Nº 1380/2018.

Súmula: Indica ao Poder Executivo, que determine a Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana que seja implantada redutor de velocidade do tipo “Lombada” e “Faixa para Travessia Pedestre, na Av. Dimarães Antônio Sandei com Rua Erotildes de Freitas.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, que seja implantada respectiva sinalização do tipo “Lombada” e “Faixa para Travessia Pedestre”, na Av. Dimarães Antônio Sandei com Rua Erotildes de Freitas, do lugar denominado Cidade Saúde, deste Município, visando coibir o trânsito de veículos em alta velocidade no perímetro de acesso a referidas ruas, bem como, sua respectiva sinalização, no sentido de orientar condutores de veículos pesados que trafegam no local.

             Justificativa


Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.

                
 Trata-se de uma reivindicação solicitada pelos moradores de mencionadas ruas, via abaixo-assinado que, para cumprir seus afazeres diários vêm passando por dificuldades, e enfrentando problemas de ordem diversas para caminhar pelas vias públicas de acesso, em razão do excesso de veículos que trafegam em alta velocidade pelo logradouro público, colocando em risco a vida dos munícipes que passam pelo local, diariamente.
[bookmark: _GoBack]Assim sendo, para orientação, e, mais precisamente por medida de segurança a quaisquer incidentes que por ventura possa ocorrer indico a implantação deste redutor de velocidade do tipo “Lombada” e “Faixa para Travessia Pedestre, visando atender especificamente os interesses da população.
Desse modo indicamos ao Excelentíssimo senhor prefeito para determinar a secretaria competente para efetivar tal pleito.  
	 Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de setembro de 2018.
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