 INDICAÇÃO nº 1270/2018
Súmula: Solicita providencias do Executivo, junto a Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, Sr. Kléber Ferreira Maruxo, para que realize a pintura de faixa zebra branca, uma de idoso e uma de deficiente físico, na Rua Chaves Gomes, altura do nº 106 (em frente à Igreja Congregação Cristã do Brasil) Jardim Santo Américo, neste município.


        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, para que realize a pintura de uma faixa zebra branca, uma de idoso e uma de deficiente físico, na Rua Chaves Gomes, altura do nº 106 – Jardim Santo Américo, neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Trata-se de uma rua muito movimentada, e atendendo as reinvindicações da comunidade e dos fiéis que frequentam a Igreja Congregação Cristã do Brasil, solicito a pintura de uma faixa zebra branca em frente ao portão de saída da igreja, e ao lado uma faixa de idoso e outra de deficiente físico, para uma melhor acessibilidade dos frequentadores. (foto anexa).
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de setembro de 2018. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha – PR)

                                                     Presidente
