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Súmula: Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de Governo, para a concretagem e instalação de iluminação na viela localizada na Rua Veneza, entre o nº 26 e nº46 no bairro Jardim Paulista.  


INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Governo, concretagem e instalação de iluminação na viela localizada na Rua Veneza, entre o nº 26 e nº46 no bairro Jardim Paulista.

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


A concretagem da viela é de suma importância pois moradores do local vem sofrendo grandes transtornos e acidentes, devido à falta de iluminação e a condição precária do piso estar intransitável.
 A iluminação pública é de fundamental importância para a população, e nos locais onde não há iluminação ou essas são insuficientes, proporcionam perigo e insegurança aos moradores, sendo propicio a assaltos e outras abordagens.
Os moradores da viela estão solicitando melhorias e instalação de iluminação, pois durante a noite fica impossível transitar no local, em razão da inexistência de iluminação e o piso estar em condições precárias.  
Segue fotos em anexo do local.


   Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de Agosto de 2018.
    


Yacer Issa Kourani
VEREADOR – PSB
