[bookmark: _GoBack]PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 37/2019

Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense ao Senhor Sebastião Teixeira de Matos, e dá outras providências.

A Câmara Municipal de Itapevi, no uso de suas atribuições legais, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Itapeviense ao senhor Sebastião Teixeira de Matos, pelo notório destaque e empenho de relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2º - A honraria será conferida em Sessão Solene, a ser convocada pelo presidente da Câmara Municipal de Itapevi, especialmente para esse fim.

[bookmark: artigo_2]Art. 3º - As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

[bookmark: artigo_3]Art. 4º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 17 de maio de 2019.
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JUSTIFICATIVA

Nobres pares, 

Sebastião Teixeira de Matos, mais conhecido como Tião Matos, é ex-vereador de Itapevi, nasceu em Brejão, Pernambuco. Ingressou como vereador na Câmara Municipal de Itapevi na 11ª Legislatura, de 2005 a 2008, sendo eleito vice-presidente da Mesa Diretora no biênio 2007-2008. 
Militante, viu em Itapevi a necessidade de investimentos em diversas causas sociais, e como vereador lutou em prol delas. Participou de diversas assembleias populares, sendo uma delas promovida na ALESP, onde teve a oportunidade de demonstrar os problemas da nossa cidade, dentre os quais cortes promovidos pelo Estado de São Paulo quanto ao transporte de pacientes necessitados para o Hospital das Clínicas. Também prestigiou a Educação promovida no município, dentre os quais a formatura da primeira turma de alunos do curso de ensino superior do Polo Educacional de Itapevi - Fatec Internacional, promovida pela UNINTER.
Essa homenagem é um pequeno ato de reconhecimento diante do empenho e pelo grande trabalho realizado pela nossa cidade.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 17 de maio de 2019.
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