INDICAÇÃO nº 2595/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a complementação/Extensão da Passarela que interliga a Vila Dr. Cardoso com o Jardim Vitápolis, localizada na Rua Nelson Ferreira da Costa, ao lado do n° 820 (CEMEB Mário Tomaz de Oliveira) – Jardim Vitápolis, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que realize a complementação/Extensão da passarela que interliga o bairro Vila Dr. Cardoso com o Jardim Vitápolis, localizada na Rua Nelson Ferreira da Costa, ao lado do n° 820 (CEMEB Mário Tomaz de Oliveira) – Jardim Vitápolis, neste município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Venho por meio deste documento, solicitar aos responsáveis a complementação/Extensão da passarela supracitada, para que ela interligue a Rua Nelson Ferreira da Costa – Jardim Vitápolis com a Vila São Francisco, próximo à rua Rosangela Mariana Limas.
O motivo do respectivo pedido é o trafego constante das crianças que frequentam o CEMEB Mário Tomaz de Oliveira, pois muitos alunos precisam atravessar a passarela e depois o Corredor Oeste, onde passam pelo meio da rua, sem segurança e com o fluxo de veículos muito grande, gerando riscos de acidentes. Já que foi relatado para mim que muitos atravessam sozinhos a via, é necessária essa complementação, para fornecer mais segurança as nossas crianças e inibir futuros acidentes. Fotos Anexas.
Conhecendo o trabalho sério e competente dessa Secretaria, peço para que avaliem e incluam o pedido em seu cronograma.
    	
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de setembro de 2019. 


Anderson Cavanha
 (Bruxão Cavanha – PL)
Vereado
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