


[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 1340/2018
Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, para que seja analisada a possibilidade de implantação em nosso município, de um programa de capacitação profissional para moradores de rua para que os mesmos sejam inseridos no mercado de trabalho.











INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, para que seja analisada a possibilidade de implantação em nosso município, de um programa de capacitação profissional para moradores de rua para que os mesmos sejam inseridos no mercado de trabalho.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Nobre pares,
	
Há muitos moradores de rua que poderiam voltar ao convívio social, que estão se libertando de um vício, se curando de uma doença, e esperam apenas uma oportunidade, algo que os ajudem a retornarem à vida normal.  

 Este programa seria a oportunidade esperada, o qual poderia oferecer oficinas de capacitação profissional, visando sua reinserção no mercado de trabalho, com aulas de tecnologia, aprendizagem de operação de power point, excel, redes sociais e todo este universo computadorizado, e, principalmente, com dicas de entrevista de emprego e outras abordagens.

As pessoas procuram trabalho, mas as coisas nem sempre saem como o planejado. É certo que, se a pessoa consegue um trabalho, ela acaba conseguindo os demais benefícios. O maior desafio está em oferecer aos moradores de rua, a confiança necessária de que é possível e que dias melhores os esperam.

Como sugestão, indico uma parceria com a Secretaria de Desenvolvimento Econômico a qual disponibiliza vários cursos, palestras e tem uma parceria com o SEBRAE. 

	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de setembro de 2018.
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Mariza Martins Borges
Vereadora
