INDICAÇÃO Nº 340  / 2020
	
Súmula: Solicito informações do Executivo se consta no cronograma de obras a pavimentação asfáltica em toda extensão da Estrada dos Coqueiros, no bairro Jardim Nova Itapevi.

	INDICO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi – SP, junto a secretaria competente, solicitando informações se consta no cronograma de obras a pavimentação asfáltica em toda extensão da Estrada dos Coqueiros, no bairro Jardim Nova Itapevi.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

	 Trata-se de uma reivindicação antiga dos moradores do bairro que utilizam o trecho. O bairro está totalmente pavimentado, porém a Estrada dos Coqueiros não se encontra pavimentada, este trecho é o caminho que liga a Rua Helena Abreu da Silva, Jardim Nova Itapevi a bifurcação da Rua Cação com a Rua Tilápia no bairro Jardim São Carlos. É um caminho muito utilizado para transição de meios de transportes em geral, como carros e caminhões. Está também causando transtorno para os munícipes que poderiam utilizar o trecho para chegar em suas casas, tendo em vista que a rua está cheia de mato e completamente inacessível pincipalmente à noite.
            Diante do exposto, solicitamos aos nobres pares, aprovação do requerido. 















	
        Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 23 de Janeiro de 2020.
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