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Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja feito um estudo de viabilidade no sentido deixar em mão única a rua Manoel Quiles, no Jardim Nova Itapevi, neste Município.



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja feito um estudo de viabilidade no sentido deixar em mão única a rua Manoel Quiles, no Jardim Nova Itapevi, neste Município.


Justificativa



Munícipes solicitaram a este gabinete estudos no sentido deixar em mão única a rua Manoel Quiles, situada no Jardim Nova Itapevi, nesta cidade, visto que o local é mão dupla, no local fica situado uma escola e além de embarque e desembarque de pedestres a rua citada não comporta passagem de mão dupla com carros estacionados ao mesmo tempo. A indicação faz-se necessária para segurança de todos, entre eles os pedestres, que em meio a tantos carros, correm o risco sempre que necessitam de passagem pela rua. 
No mais, faz saber-se que, é de direito da população o poder de contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades.
Portanto, pedimos se possível, que providências sejam tomadas com maior brevidade.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 01 de outubro de 2018.



Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
