REQUERIMENTO Nº 1063 / 2019
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, sobre a possibilidade de parceria com o projeto social Mulheres do Brasil da empresária Luiza Trajano. 
    REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares junto à Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania, aos cuidados da Secretária Sr. ª Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, que informe a esta Casa de Leis, sobre a possibilidade de parceria com o projeto social Mulheres do Brasil da empresária Luiza Trajano a fim de buscar ações que beneficiem as mulheres de nossa cidade.
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
    O Projeto Social Mulheres do Brasil reúne grupos de mulheres atuantes em diversos setores da economia nacional, a fim de melhorar o país impulsionando o papel da mulher dentro da sociedade. Elas são responsáveis por discussões que abordam temas como educação, empreendedorismo, projetos sociais e cotas para mulheres. 
    Dentro desta propositura, busco parceria com o Projeto a fim de beneficiar a economia local e impulsionar o engajamento das mulheres de nossa cidade em decisões de extrema importância dentro de políticas públicas existentes ou novas que venham a ser fundamentais para a obtenção de um futuro promissor para Itapevi.

    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 12 de agosto de 2019. 
 
