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Súmula:  -  Solicito providências do Executivo junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, para que seja realizado a revitalização da Praça localizada na Rua 15 com a Rua Praia de Itapuã, em frente ao lava rápido Altas Horas, no Jardim Maristela.  



INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja realizado a revitalização da Praça localizada na Rua 15 com a Rua Praia de Itapuã, em frente ao lava rápido Altas Horas, no Jardim Maristela.



Justificativa

Senhor Presidente,
Douto Plenário,


Trata-se de uma solicitação para a melhoria da praça citada acima, pois moradores do bairro vieram em nosso gabinete, buscando sanar tal problema encontrado.
             Hoje em dia, o poder público pode proporcionar uma melhor qualidade de vida aos seus munícipes de várias formas, uma delas é a revitalização de praças. E não esquecendo que é um dos locais preferido dos nossos pequenos munícipes, com a implantação de um lugar divertido e seguro bem como instalação de brinquedos novos. 



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de outubro de 2018.



YACER ISSA KOURANI
VEREADOR - PSB





