

REQUERIMENTO nº  763/2017



Súmula:- Solicita informações ao Executivo Municipal  sobre estudo para redução da tarifa de ônibus em Itapevi.



REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Empresa Benfica BBTT, qual a possibilidade de redução do valor das tarifas de ônibus em Itapevi?


Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:


                      Essa é uma reivindicação de muitos usuários do serviço, a principal reivindicação é que a tarifa de transporte público por ônibus que era de R$ 3,80, passou para os atuais R$ 4,20, um reajuste de 10,5%, maior que os cerca de 7% da inflação nos últimos 12 meses e maior também do que o aumento de 6% do salário mínimo, esse é um preço exorbitante para todos, principalmente para as camadas mais pobres da população, fazendo uma verdadeira exclusão social, os mais pobres, moradores de favelas e bairros do subúrbio, agora estão tendo que andar mais a pé por grandes distâncias, devido à falta de recursos para pagar uma passagem tão alta. Com a crise, muitos deles também perderam o emprego e, com a passagem a esse preço, ficam prejudicados na busca em conseguir uma recolocação profissional. Ninguém gosta de pagar cada vez mais caro e continuar andando nos mesmos ônibus velhos, superlotados e atrasados. O transporte é um direito fundamental dos cidadãos e nesse momento, para alguns, esse direito está sendo cerceado devido ao preço das tarifas. 
         


   Acreditamos que tal mediação junto a Empresa Benfica BBTT, trará enormes benefícios para os munícipes da nossa cidade, trazendo uma melhor qualidade de vida e que a redução de tarifas contribuirá com uma melhor capacidade da população em investir em outras frentes, como educação e cultura.
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