

INDICAÇÃO Nº 1342/2018
Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, a construção de um CTA - Centro Temporário de Acolhimento (Albergue), onde os moradores de rua possam se banhar e passar a noite abrigados do frio e da chuva.









INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, a construção de um CTA - Centro Temporário de Acolhimento (Albergue), onde os moradores de rua possam se banhar e passar a noite abrigados do frio e da chuva.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
	
Trata-se de uma solicitação dos moradores de ruas, que por meio dos amigos e conhecidos, solicitaram através deles este equipamento na cidade, como também, de munícipes que procuram de alguma forma ajudá-los nos momentos mais difíceis, já que são muitos os casos em situação de vulnerabilidade social.

 Os próprios moradores de rua alegam que em noites de muita chuva e frio, não tem um lugar apropriado onde possam se abrigar, se proteger, e passar a noite. 

Estamos sempre vendo notícias nos canais de televisão de moradores de rua que foram covardemente agredidos durante a noite, e no inverno, devido ao intenso frio, muitos óbitos. 

Diante do exposto, e do aumento destas pessoas nas ruas de nosso município, indico a construção de um CTA - Centro Temporário de Acolhimento (Albergue) na cidade.

[bookmark: _GoBack]	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de setembro de 2018.


