                              
                              INDICAÇÃO Nº 1.323/2018


Súmula: Indica ao Poder Executivo, que determine a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos que seja executada obras de recapeamento asfáltico na Rua Bonifácio de Abreu e Av. Carolina de Abreu Paulino.
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INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, que seja executada respectiva obra de recapeamento asfáltico da Rua Bonifácio de Abreu e Av. Carolina de Abreu Paulino, em toda extensão, até a divisa com o Município de Jandira.

             Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.
                
 Trata-se de uma reivindicação verbal de vários munícipes, mas em especial dos moradores que residem no bairro  que obrigatoriamente necessitam dessa importante via de acesso para seus afazeres diários, são conhecedores da situação precária do pavimento, pois, todo o transporte coletivo de passageiros por ônibus, bem como, veículos pesados de carga trafegam pelas mesmas.
 Nesse sentido constata-se a péssima situação de conservação dessa importante via pública de acesso e interligação deste Município com Município de Jandira, com buracos e ondulações provocadas pelas operações tapa-buracos ao longo desses últimos anos.
Ocorre ainda, que essa situação de má conservação desse logradouro público pela sua extensão, tem causado problemas de ordem diversas aos munícipes que trafegam com seus veículos, em mencionado logradouro público.
E digo mais, hoje nas condições do trânsito existente em referida rua, bem como, a constante circulação de veículos pesados, necessário se faz que a obra seja executada de forma a comportar esse tipo de tráfego.
Desse modo indicamos ao Excelentíssimo senhor prefeito para determinar a secretaria competente para efetivar tal pleito.  
	 Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de setembro de 2018.
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