PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 083/2019

Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense ao Senhor Benedito de Oliveira dos
Santos, e dá outras providências.

A Câmara Municipal de Itapevi, no uso de suas atribuições legais, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Itapeviense ao senhor Benedito de Oliveira dos Santos, pelo notório destaque e empenho de relevantes serviços prestados ao Município.
Art. 2º - A honraria será conferida em Sessão Solene, a ser convocada pelo presidente da Câmara Municipal de Itapevi, especialmente para esse fim.

[bookmark: artigo_2]Art. 3º - As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

[bookmark: artigo_3]Art. 4º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 08 de novembro de 2019.
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JUSTIFICATIVA

Nobres pares, 

Senhor Benedito de Oliveira dos Santos, nascido em 1953 no estado de Alagoas, em toda a sua vida profissional já trabalhou como pescador, ajudante de obras e armador. Ele não possui títulos e muito menos diplomas, mas se dedicou a família e sempre contribuiu para o desenvolvimento e crescimento de nossa cidade.   
Sr. Benedito chegou em Itapevi no ano de 1986, vindo a morar direto em um importante bairro de nossa cidade, Amador Bueno, aonde está até os dias de hoje.
      Sr. Benedito é casado com a Sra. Isabel Farias Freitas com quem teve 04 (Quatro) filhos:
· Djalma (Engenheiro Civil) 
· Deanna (Pedagoga)
· Dário (Advogado)
· Diana (Farmacêutica)
Ele acompanhou muitas etapas do desenvolvimento de nossa cidade e também do bairro de Amador Bueno, é frequentador assíduo da Paróquia de Nossa Senhora Aparecida que fica na região onde ele mora, é um eleitor que não deixa de exercer sua cidadania e também participa de movimentos sociais em prol do crescimento da cidade. 
[bookmark: _GoBack]Hoje ele dedica seu tempo em dar muita atenção e também cuidar dos netos (Jorge, Heitor e Henry), da sua roça e também a uma casa no bairro que leva seu nome (São benedito).
Essa homenagem é um pequeno ato de reconhecimento diante do empenho e pelo grande trabalho realizado pela nossa cidade.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 08 de novembro de 2019.
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