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Súmula: solicito providências do Executivo, junto à Secretaria de Governo para que seja realizado um estudo de viabilidade para pintura e manutenção da faixa de pedestre da Rua Christino Gonzales, Jardim Nova Itapevi, neste município.



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja realizado um estudo de viabilidade para pintura e manutenção da faixa de pedestre da Rua Christino Gonzales, Jardim Nova Itapevi, neste município.



Justificativa


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,



Fomos procurados por moradores do endereço supracitado, os quais solicitam que seja feita a pintura e manutenção da faixa de pedestres. A indicação faz-se necessária, haja vista que, a pintura das faixas encontra-se em estado degradante, além de colocar em risco a vida de pedestre que trafegam pelo local. No mais, sabemos que é de direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, e que esta atenda às suas necessidades. 
Por fim, pedimos que providências sejam tomadas.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de Outubro de 2018.


Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
