	INDICAÇÃO Nº 1344/2018
Súmula: Indica ao Poder Executivo, que determine a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos que seja executada obras de limpeza e desassoreamento do córrego localizado na Divisa de Itapevi com o Município de Jandira. 


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, que seja executada respectivas obras de limpeza e desassoreamento, em toda extensão, do córrego localizado na Divisa de Itapevi com o Município de Jandira.

             Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.
                
 Trata-se de uma reivindicação verbal de vários munícipes, mas em especial dos moradores que residem nos bairros Jardim Hokkaido, Vilas São Luiz e adjacências, pois, há décadas sofrem com alagamentos, enchentes, perdas de bens materiais, sempre prejudicados nas temporadas de chuvas constantes que estão próximas.
 Essa medida de limpeza e desassoreamento do córrego é apenas por medida preventiva, pois, para solução dos problemas que a população enfrenta ao longo desses anos, os mesmos acreditam que só com muita dedicação e vontade das partes administrativas envolvidas será solucionado, tendo em vista a localização do referido córrego ser referência de divisa de Itapevi com Município de Jandira.

Nesse sentido, atendendo reivindicação dos moradores de referidos bairros, apresentamos as dificuldades existentes, e, pleiteamos a execução dos serviços em benefício dessa população.
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	 Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de setembro de 2018.
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