[bookmark: _GoBack]PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 71/2019

Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense ao Frei Denilson de Freitas da Silva, e dá outras providências.

A Câmara Municipal de Itapevi, no uso de suas atribuições legais, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Itapeviense ao Frei Denilson Freitas da Silva, pelo notório destaque e empenho de relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2º - A honraria será conferida em Sessão Solene, a ser convocada pelo presidente da Câmara Municipal de Itapevi, especialmente para esse fim.

[bookmark: artigo_2]Art. 3º - As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

[bookmark: artigo_3]Art. 4º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 22 de agosto de 2019.
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JUSTIFICATIVA

Nobres pares, 

Denilson de Freitas da Silva, mais conhecido como Frei Denilson, nasceu na Cidade Leopoldina, Minas Gerais. Aos 17 anos entrou para vida religiosa na Congregação dos Filhos do Amor Misericordioso, onde completou o 2° grau (hoje ensino médio) e cursou filosofia, noviciado e parte da teologia, nas cidades de Mogi das Cruzes e Juiz de Fora.
Após um convite feito por um amigo, retornou ao processo formativo, se desligando da empresa em que estava e indo morar no Extremo Sul da Bahia, ingressando no Instituto Missionários Servos do Senhor. 
Concluindo o tempo do estágio e do noviciado, professou os votos religiosos em 08/08/2008, foi ordenado diácono em 17/09/08 e então ocorreu a ordenação sacerdotal no dia 24/01/09.
No dia 24/11/18 tomou posse como pároco na Paróquia Nossa Senhora Aparecida em Amador Bueno e desde então tem trabalhado arduamente para evangelização nos bairros que compõe esse território paroquial.
Desde que assumiu a função em Amador Bueno, assumiu como missão oferecer tudo de si ao outro sem qualquer julgamento e em permanente atitude de escuta e apoio, contribuindo para que cada ser humano que assim o almejar possa alcançar seu estado desejado em contínuo processo de autoconhecimento, auto responsabilidade, superação, aceitação, pertencimento, sendo então luz para si e para os demais.
Essa homenagem é um pequeno ato de reconhecimento diante do empenho e pelo grande trabalho realizado pela nossa cidade.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 22 de agosto de 2019.
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