REQUERIMENTO Nº 1108 / 2019 
Súmula: Requeiro ao Governador do Estado, na pessoa do Excelentíssimo João Doria, informações sobre quais as ações de melhorias nas Rodovias (Rodovia Coronel PM Nelson Tranchesi SP 029 e Rodovia Engº Renê Benedito da Silva SP 274) estaduais que cortam Itapevi/SP.  
 REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Governo do Estado, Excelentíssimo Senhor Governador João Doria, junto à Secretária de Logística e Transporte de São Paulo Srº João Octaviano Machado Neto, informações sobre quais ações de melhorias nas Rodovias (Rodovia Coronel PM Nelson Tranchesi SP 029 e Rodovia Engº Renê Benedito da Silva SP 274) estaduais que cortam Itapevi/SP, via órgão responsável (Departamento de Estrada e Rodagens), devido a situação em que vivem as duas principais rodovias da cidade e por necessitarem urgentemente de uma atenção especial com sua manutenção e benfeitorias.
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
Como legislador da cidade de Itapevi, busco soluções para estas duas importantes rodovias que cortam a cidade de Itapevi SP 029 (Rodovia PM Nelson Tranchesi) que se inicia na saída da Rodovia Castelo Branco e corta o centro da cidade de Itapevi, se reiniciando no Ginásio de Esporte Municipal da cidade, sentido a cidade de Cotia e a Rodovia SP 274 (Rodovia Engº Renê Benedito da Silva) que se inicia na cidade de São Roque, passando pelo centro da cidade de Itapevi, que depois se reinicia no cemitério municipal de Itapevi (sentido a cidade de Barueri), ambas precisam urgentemente de manutenção e ações de melhorias durante seu trajeto para evitar acidentes por falta de lombadas, pinturas e buracos em determinados trechos. 
                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de agosto de 2019.
