	INDICAÇÃO Nº 1454/2018.
Súmula: - Indico ao Poder Executivo, que determine junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviço Urbano, para que seja realizada a operação tapa buraco e reparos, na Rua Sardinha, frente ao nº 228, no Jardim São Carlos, Neste Município. 

[bookmark: _GoBack]INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviço Urbano, para que seja realizado a operação tapa buraco e reparos visando o escoamento de águas, na Rua Sardinha, frente ao nº 228, no Jardim São Carlos, deste Município. 
Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras. 
       
Trata-se de uma solicitação verbal de vários moradores, pois, atualmente este logradouro público encontra-se em situação precária de conservação, causando problemas de ordens diversas aos moradores que trafegam por referida rua diariamente com seus veículos. 
Além do mais, cumpre-me esclarecer ainda que em razão da deterioração do pavimento asfáltico os escoamentos de águas no local também se encontram prejudicado necessitando de execução de obras de reparos, conforme há de ser constatar pelas fotos que segue anexo.  
              Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de outubro de 2018.


RENATO PASSOS DA CRUZ
Vereador - Renatinho
