REQUERIMENTO Nº 1110 / 2019 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, informações sobre a constatação na Secretária de Planejamento, um estudo de dotação orçamentária para a criação de um espaço para o Centro de Eventos em Itapevi. 
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Sr. Igor Soares, junto à Secretária de Planejamento, aos cuidados do Secretário Eurico Ramos, um estudo de dotação orçamentária para a criação de um espaço para o Centro de Eventos, ou buscar junto a outros entes federativos, recursos financeiros para a realização do projeto.
Justificativa 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
  
Elevo ao Executivo este requerimento em decorrência da resposta que obtive sobre o desenvolvimento do Centro de Eventos, onde conforme análise, foi constatado que necessita de uma dotação orçamentária previamente feita e estudada para adentrar os termos de adesão completa. Desta forma, solicito novas informações sobre esta dotação, junto à Secretaria responsável, a fim de viabilizar este projeto em nossa cidade. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de agosto de 2019.
