 INDICAÇÃO nº 1485/2018
Súmula: Solicita providências do Executivo, Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a manutenção do tubo de ferro de águas pluviais na esquina entre as Ruas 7 de Setembro e Dr. José Pedro de Castro – Jardim da Rainha, neste município.

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, para que realize a manutenção do tubo de ferro de águas pluviais na esquina entre as Ruas 7 de Setembro e Dr. José Pedro de Castro – Jardim da Rainha, neste município.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Atendendo as reinvindicações da comunidade, solicito a limpeza e manutenção do tubo de ferro no local em questão. O pedido visa à obtenção de adequadas condições aos usuários que frequentemente utilizam a via como trajeto com seus veículos. Recebemos também informações de que dois veículos já foram danificados em seus pneus pelo fato dos tubos estarem expostos e danificados. 
Desta forma solicitamos providencias do Poder Executivo para a realização deste pleito. Foto anexa.

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de outubro de 2018. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha – PR)

                                                     Presidente
