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Súmula: - Requer informações do Executivo referente ao OFICIO Nº 178/2019 datado dia 07 de agosto de 2019, o qual solicitava a recuperação da pavimentação asfáltica na Rua José Januário a partir da altura do número 20 e toda sua extensão, no Município de Itapevi.



REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, pedido de informações ao Executivo referente ao OFICIO Nº 178/2019 datado dia 07 de agosto de 2019, o qual solicitava a recuperação da pavimentação asfáltica na Rua José Januário a partir da altura do número 20 e toda sua extensão, no Município de Itapevi.

                                                          Justificativa
 Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
 
Trata-se de uma solicitação dos moradores a este vereador, sendo que a referida via pública é de grande importância para o bairro por ser uma via de acesso ao centro. Devido as intervenções da Sabesp toda a pavimentação está danificada, o asfalto tornou-se cheio de buracos e ondulações, causando acidentes nessa localidade, fora o transtorno aos moradores que transitam pelo local diariamente. Sendo assim em caráter de urgência seja feito o recapeamento não só da referida via pública e sim de todo o bairro.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de agosto de 2019.
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