	INDICAÇÃO Nº 1519/2018
 
 
Súmula: - Solicita providências do Executivo para que seja realizada a INSTALAÇÃO DE UMA ROTATORIA, no Jardim Vitápolis, neste município.
   

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que determine a secretaria responsável para que seja feita a INSTALAÇÃO DE UMA ROTATÓRIA nas confluências entre as RUAS; SIDERAL, AMERÍNDIA, e o NOVO VIADUTO no Bairro Vitápolis neste município.


Justificativa 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
 


Como podemos observar o aumento do tráfego de veículos naquela região e com isso o risco de acidentes e atropelamento se tornaram constantes diante deste fato a população local pede uma intervenção com maior brevidade possível do Executivo Municipal no referido local. No referido local muitos pedestres transitam livremente e uma rotatória seria essencial para a organização do transito que indicaria o sentido correto de cada conversão feita pelo motorista.
Portanto, a rotatória em muito contribuirá para a organização do transito e proporcionara maior segurança à população que por ali transitam.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de novembro de 2018.




Denis Lucas de Oliveira
VEREADOR PRB
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