	INDICAÇÃO Nº 1457/2018

Súmula: - Indico ao Poder Executivo, que determine junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviço Urbano, para que seja realizada obra de pavimentação na Rua Rio Jordão, do lugar denominado Vila Santa Rita, deste Município. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviço Urbano, para que seja realizado a obra de pavimentação asfáltica na Rua Rio Jordão, do lugar denominado Jardim Santa Rita, deste Município, deste Município. 
Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras. 
       
Trata-se de uma solicitação verbal de vários moradores, pois, segundo informação somente essa rua do bairro não está servida dessa benfeitoria que é de suma importância e necessária ao desenvolvimento e valorização do bairro. 
Cumpre-me esclarecer, ainda que o logradouro supramencionado, é composto em toda sua extensão de apenas 185,00 metros, o que não acarretaria um custo elevado no orçamento municipal para execução da obra que vêm de encontro com às necessidades dos moradores do local.
	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 18 de outubro de 2018.
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