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Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviço Urbano, para trocar a lixeira comunitária na rua Padre Geovane Cornaro, frente ao n.º 284,  Vila Doutor Cardoso, Neste Município. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviço Urbano, para trocar a lixeira comunitária na rua Padre Geovane Cornaro, Vila Doutor Cardoso frente ao 284 - , Neste Município. 

Justificativa
Senhor Presidente;	
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras. 
       
Trata-se de uma solicitação verbal de vários moradores, que residem “in loco”, pois, tendo em vista que no local residem várias famílias desse modo a lixeira existente não suporta o excesso de lixo, desse modo alguns moradores depositam acabam por depositar seus lixos no solo próximo a lixeira.
E digo mais, atualmente a lixeira existente encontra-se numa situação precária, assim sendo solicitaram a troca o quanto antes, desse modo não me resta outra a não ser indicar a Vossa Excelência, tal pleito. 
	  
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de maio de 2018.

RENATO PASSOS DA CRUZ
Vereador - Renatinho - CMI



