INDICAÇÃO Nº 1520/2018
 
 
Súmula: - Solicita providências do Executivo para que seja realizado um estudo junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E MOBILIDADE URBANA deste município, para criar em todos os semáforos da região central uma área de segurança para as motos e bicicletas.
   
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que determine a SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E MOBILIDADE URBANA deste município que faça um estudo para que possa criar em todos os semáforos da região central uma área de segurança para as motos e bicicletas.

Justificativa 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
 
	Para melhorar a segurança de motociclistas, se faz necessário delimitar uma área exclusiva de espera para motos e bicicletas. A sinalização está localizada entre a faixa de pedestres e os automóveis e demais veículos parados no vermelho do semáforo veicular, aguardando o mesmo se abrir. Esta iniciativa faz parte da chamada Operação Frente Segura, lançada em abril de 2013 para criar uma área de acomodação mais segura para os veículos sobre duas rodas, ao pararem para aguardar a abertura do semáforo. Os pedestres, Ciclistas e os Motociclistas são os agentes de trânsito mais vulneráveis a acidentes quando o assunto é Segurança Viária. Os locais para implantação dessa área de segurança são escolhidos, basicamente, em função de proporcionar maior segurança para as motocicletas e ciclistas, diminuindo o conflito com autos no momento da largada no verde do semáforo, aumentar o respeito das motos à linha de retenção e à faixa de travessia, dar maior visibilidade às motos junto às travessias de pedestres, diminuir o número de acidentes envolvendo motos, ciclistas e pedestres no cruzamento.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de novembro de 2018.


Denis Lucas de Oliveira
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