	INDICAÇÃO Nº 1487/2018

Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviço Urbano, para que seja realizada a execução de obra de manutenção da Estrada do Sapiantã, altura do nº 100, Vila Esperança Cohab, deste Município.
 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviço Urbano, para que seja realizada a execução de obras e serviços de manutenção com limpeza de galerias e roçagem de mato em torno do córrego, na Estrada do Sapiantã, altura do nº 10, do lugar denominado Vila Esperança/Cohab, deste Município. 
. 


Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras. 
       
[bookmark: _GoBack]Trata-se de uma solicitação verbal de vários moradores, pois, atualmente está via encontra-se com vários buracos em toda a extensão, necessitando urgentemente da execução de obra de manutenção preventiva, como limpeza de bueiros, galerias, roçagem em torno do córrego existente, visando o escoamento das águas, pois, com as constantes chuvas nesta temporada tem prejudicado demasiadamente os moradores e transeuntes, alunos e trabalhadores que residem nas proximidades.
No intuito de atender às reivindicações que nos chegam, diariamente, visando amenizar os problemas e sofrimento dessa população que com essa temporada das fortes chuvas passam por dificuldades de locomoção, pleiteio e apresento os fatos relatados, para que sejam tomadas as providências cabíveis por parte do órgão competente desse Poder Executivo.	  
              Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de outubro de 2018.


RENATO PASSOS DA CRUZ
Vereador - Renatinho - CMI


