
Requerimento Nº 3/2024

Súmula:- Requeiro informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sobre a implantação do transporte nos mesmos moldes que utilizado do CIS, entre a Região Central para as futuras instalações TEAcolher situada na Rua Luiz Belli nº 150 -Setor A – nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que envie informações sobre a implantação do transporte nos mesmos moldes que utilizado do CIS, entre a Região Central para as futuras instalações TEAcolher situada na Rua Luiz Belli nº 150 – Setor A – nesta municipalidade.

Justificativa
[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Considerando que as futuras instalação do equipamento se encontra em local afastado da região central e de diversos bairros, solicito que seja realizado estudos para implantação de transporte gratuito da região central para as futuras instalações TEAcolher situado na Rua Luiz Belli, 150 - Setor A, no mesmo molde que utilizado do CIS (Centro Integrado de Saúde) que se encontra fora da região central. Aguardamos um retorno, certos da costumeira de Vossa Senhoria, aproveitamos a oportunidade para renovar meus protestos de estima e consideração.
Desde já agradeço e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2024.

Vereador Bruno
Disposição para servir!
Partido Podemos
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