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Súmula: “Requeiro informações do Executivo, se há estudos para a construção de uma Escola do Futuro destinada ao atendimento da demanda da APAE de Itapevi. ”


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe por meio da Secretaria Municipal competente, se há estudos para a construção de uma Escola do Futuro destinada ao atendimento da demanda da APAE de Itapevi.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


O presente requerimento se faz necessário, haja vista a importância do trabalho que a APAE de Itapevi vem desempenhando no que tange à educação especial às crianças excepcionais de nossa cidade e que o projeto escolas do futuro tem dado muito certo em nosso município, de forma que se for implantada uma unidade da escola do futuro para o atendimento da demanda da APAE, poderemos abranger um número consideravelmente maior de alunos especiais.
Considerando o grande trabalho da atual gestão, requeiro informações do Executivo, se há estudos para a construção de uma Escola do Futuro destinada ao atendimento da demanda da APAE de Itapevi, para que possamos ampliar o número de atendimento educacional a alunos excepcionais em nosso município.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2024.
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