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Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria responsável para que seja implantado um piscinão em frente à estação da CPTM no bairro de Ambuitá. 


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de responsável, que seja implantado um piscinão em frente à estação da CPTM no bairro de Ambuitá..



Justificativa




Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-

       

          Trata-se de uma solicitação dos moradores do bairro, pois um piscinão em frente à estação de ambuitá é essencial e tem como objetivo diminuir a ocorrência de alagamentos no bairro, já que ocorre frequentes inundações nas ruas próximas ao córrego no período chuvoso, em decorrência da insuficiência de escoamento das águas. Essa obra é de suma importância no combate às enchentes em Itapevi, porque além de auxiliar no controle de cheias, os piscinões, em alguns casos, podem ser usados para tratar a poluição carregada pela água da cidade, e ainda, podem adquirir funções paisagísticas para se integrar mais harmoniosamente ao ambiente urbano. 
	Outra reivindicação é a implantação de uma academia ao ar livre e uma pista de caminhada em volta do piscinão para beneficiar, também o lazer da população.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de outubro de 2018.





VEREADOR EDUARDO SANCHES CASAGRANDE
