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Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, instalação de lombadas na Rua Francisco Rodrigues Paes, (06680-370) Amador Bueno, onde os veículos e caminhões descem em alta velocidade.  









INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, instalação de lombadas na Rua Francisco Rodrigues Paes, (06680-370) Amador Bueno, onde os veículos e caminhões descem em alta velocidade.  


JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação dos moradores do bairro, os quais no dia da caminhada com o Vice Teco (04/10/18) fizeram o pedido diretamente a ele, que se prontificou em ajudar. 

O endereço supracitado fica em uma descida, onde os veículos e, principalmente os caminhões, descem em alta velocidade, colocando em risco os pedestres.

Também estava na caminhada, e em determinado momento, presenciei a descida de um caminhão, e me assustei com a velocidade e a forma como o motorista desceu a rua.

Diante do exposto, venho indicar em caráter de urgência, com o apoio do Vice Teco, a instalação de lombadas na referida rua, para assim darmos mais tranquilidade aos munícipes que transitam no local. 
 
	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de outubro de 2018.




