	INDICAÇÃO Nº 236/2016

Súmula: “Indico instalação de redutor de velocidades “LOMBADAS” na Rua Aulia Cardoso – Amador Bueno, CEP:06680-450 (Próximo à estação de trem Amador Bueno da CPTM), neste município”.


[bookmark: _GoBack]INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja o presente documento encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Jaci Tadeu da Silva, para que sejam tomadas providências em relação a instalação de lombadas na Rua Aulia Cardoso – Amador Bueno, CEP:06680-450 (Próximo à estação de trem Amador Bueno da CPTM), neste município.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

A via mencionada neste documento é utilizada por muitos moradores, além das pessoas que trafegam diariamente por ela inclusive para acessar a estação de trem Amador Bueno da CPTM. Também tem um grande tráfego de veículos leves e pesados que entram e saem do bairro.
 Por este motivo os moradores do bairro solicitam a instalação de LOMBADAS na via, para que os veículos possam passar pelo local a velocidades mais reduzidas trazendo mais segurança para os pedestres que transitam pelo local.
Apresentado o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que determine as providências cabíveis para a realização dos reparos em questão. 


    
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 05 de Fevereiro de 2016.






ERONDINA FERREIRA GODOY
Vereadora “Tininha” PSD

