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Súmula: - Solicita informação do Executivo junto ao Governo Municipal, sobre a possibilidade de disponibilizar   profissional em linguagem de Libras, nos principais órgãos municipais de atendimento ao público, a fim de facilitar e melhor atender os deficientes auditivos de nossa cidade. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Governo Municipal, sobre a possibilidade de disponibilizar  profissional em linguagem de Libras, nos principais órgãos municipais de atendimento ao público, a fim de facilitar e melhor atender os deficientes auditivos de nossa cidade.  

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-


          Trata-se de uma solicitação dos moradores, através deste vereador, lembrando que não se tem conhecimento de que existe profissional em linguagem de Libras, para atender os deficientes auditivos em nossa cidade, o que facilitaria e daria mais agilidade aos atendimentos que dependam de relatos de deficientes auditivos, em nome dos moradores, desde já agradecemos a atenção. 



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de agosto   de 2019.
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