

INDICAÇÃO nº 1562/2018



Súmula: Solicitamos providências do Executivo, junto com a Secretaria de Governo, para que seja realizada a manutenção do parquinho e academia ao ar livre na Rua Bernardino Leite Pereira, no bairro Jardim Paulista.


INDICO à mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja realizada a manutenção do parquinho e academia ao ar livre na Rua Bernardino Leite Pereira, no bairro Jardim Paulista.



Justificativa

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Solicito os bons préstimos no sentido de que, seja feito um estudo de viabilidade para que seja realizada a manutenção do parquinho e da academia ao ar livre, situado na Rua Bernardino Leite Pereira, neste município.
Tal solicitação se faz necessária pois munícipes do bairro nos procuraram diversas vezes, ansiando uma melhora para as crianças e pessoas de melhor idade daquela localidade.
Sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo a manutenção dos parques e academia ao ar livre.
Diante disso, solicitamos que seja tomada as devidas providências o mais breve possível.
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