INDICAÇÃO Nº  379/ 2020
	
Súmula: Solicito ao executivo municipal estudos sobre a reforma do Departamento de Zoonoses localizado a Rua Prof° Dimarães Antônio Sandei, n° 375, no bairro Cidade da Saúde.


	INDICO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi – SP, que interceda junto à Secretaria de Planejamento solicitando estudos sobre a reforma do Departamento de Zoonoses localizado a Rua Prof° Dimarães Antônio Sandei, n° 375, no bairro Cidade da Saúde.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

	
           Esta indicação de reforma atende uma demanda muito importante da população, que cuida e quer o bem de animais. O Departamento é responsável pela castração de gatos e cães, campanhas de vacinação, administração e manutenção do Canil Municipal onde é realizado o tratamento e recuperação de animais feridos e recolhidos após agressão ou maus tratos. Diante disso, venho através deste recomendar a reforma da área construída desta unidade, trazendo mais conforto ao atendimento prestado.
            Desta feita encaminhamos esta indicação ao Executivo para que junto possamos debater a possibilidade de mais esse avanço para a área da saúde do nosso  município. 


	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 23 de Janeiro de 2020.
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