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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 21 de Novembro de 2018

Súmula: Indico ao executivo, junto ao Governo Estadual, análise da possibilidade do Restaurante Bom Prato que será inaugurado em Itapevi, funcione também aos fins de semana.

INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao Governo Estadual, análise da possibilidade do Restaurante Bom Prato que será inaugurado em Itapevi, funcione também aos fins de semana.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação dos munícipes e também desta legisladora, já que o restaurante atenderá a demanda de Itapevi e municípios vizinhos, onde a maioria da população é de baixa renda.

Sabemos que o Bom Prato Campos Elíseos é o único restaurante da rede a servir café da manhã e almoço também aos fins de semana, e o diferencial deve-se às características da região onde o restaurante está localizado, já que o bairro possui uma população flutuante, com muitas pessoas em situação de rua.

Como a nossa região é semelhante, indico estudos para que o Bom Prato Itapevi seja inaugurado atendendo também aos fins de semana.
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