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Súmula: - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert Prefeito Municipal, da necessidade de se implantar uma parada oficial de ônibus, com abrigo, nos dois lados da Rodovia Engenheiro Rene Benedito e Silva, nas proximidades das ruas Fioravan Perine e Emílio Camargo Ferreira, Jardim Ruth, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert Prefeito Municipal, da necessidade de se implantar uma parada oficial de ônibus, com abrigo, nos dois lados da na Rodovia Engenheiro Rene Benedito e Silva, nas proximidades das ruas Fioravan Perine e Emílio Camargo Ferreira, Jardim Ruth, nesta municipalidade.
 
Justificativa

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:

Trata-se de uma solicitação feita pelos munícipes desta região a este legislador, O novo ponto e abrigo trará mais comodidade aos munícipes com a instalação de um novo ponto e abrigo trará mais segurança e conforto. Pois os munícipes tomam chuva, sol e precisam desse ponto esse abrigo pois são idosos, gestantes, deficientes físicos e crianças.
Por este motivo, é que faço esta indicação, contando com o apoio dos nobres pares e pelo atendimento por parte do órgão responsável, onde antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de novembro de 2018. 
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