REQUERIMENTO nº 760/2017
Súmula:- Requer informações do Executivo junto ao Departamento de Cultura, se existe e quais são os projetos e/ou programas inclusivos que possibilite o acesso a portadores de deficiência a música e dança adaptados.
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Departamento de Cultura, e informe a esta Casa de Leis se existe e quais são os projetos e/ou programas inclusivos que possibilite o acesso a portadores de deficiência a musica e dança adaptados.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -

A Secretaria de Educação e Cultura tem desenvolvido um trabalho excepcional em nossa cidade, principalmente relacionado às atividades culturais. É notório que o Departamento de Cultura tem resgatado a essência das atividades culturais de Itapevi e incentivado a cada dia os jovens e adolescentes de Itapevi.
Por meio das escolas de dança, ballet, música entre outras que são desenvolvidas em nossa cidade, a Secretaria de Educação tem se destacado entre as cidades da região oeste metropolitana, trazendo de volta o orgulho e a esperança do cidadão Itapeviense.
É nesse sentido, que indagamos sobre as atividades e/ou projetos culturais que são voltados e/ou adaptados às crianças, jovens e adolescentes portadores de algum tipo de deficiência. No momento de inclusão que vivenciamos, é imprescindível que o Executivo proporcione a todos o mesmo direito de acesso à cultura e aos projetos dela relacionado.
 
Dessa forma, submeto o presente à apreciação dos nobres Edis e conto com a aprovação para tenhamos maiores informações dos projetos culturais desenvolvidos e adaptados às pessoas deficientes.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de julho de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
