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Súmula - Requeiro Informações da ENEL – Distribuidora de Energia Elétrica de Itapevi, se há projeções que venham a regularizar a altura dos fios de energia elétrica distribuídos pelas ruas de Amador Bueno, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado à ENEL – Distribuidora de Energia Elétrica de Itapevi, se há projeções que venham a regularizar a altura dos fios de energia elétrica distribuídos pelas ruas de Amador Bueno, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

O objetivo deste requerimento é levantar informações acerca da regularização da altura dos fios que fazem distribuição de energia elétrica nas ruas do Bairro de Amador Bueno, levando em conta as principais vias que passam ônibus e caminhões. Há relatos de munícipes que tem tido constantes problemas de quebra de fios por ônibus e caminhões, devido à altura irregular desses fios de condução de eletricidade. 
Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito. 
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de setembro de 2019.
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