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[bookmark: _GoBack]Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizado a limpeza, bem como a retirada de entulhos da Rua Jaraguá, Vila Aparecida, neste município.



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, que seja realizado a limpeza, bem como, a retirada de entulhos da Rua Jaraguá, Vila Aparecida, neste município.


Justificativa


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Fomos procurados por moradores da região supracita, os quais nos relataram a respeito da dificuldade de locomoção na calçada da Rua Jaraguá, Vila Aparecida, devido à grande quantidade de lixo, mato, além de muito entulho (fotos anexo). No mais, a indicação faz-se necessária, visto que a referida área, encontram-se em estado degradante, além de muito lixo, há no local uma grande quantidade de mato e entulhos, o que dificulta a passagem dos pedestres. Desta maneira o bom e correto tráfego dos moradores e transeuntes que trafegam por ali torna-se prejudicados, sem contar, que por conta da degradação do local, há infestação de insetos o que pode vir a ocasionar doenças à população. 
Solicitamos, ainda, que seja realizado a capinagem dos terrenos situados aos redores, pois caso seja de origem particular que seja notificado o proprietário do local para que sejam tomadas as devidas providencias. 
No mais, sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por limpeza de ruas e avenidas. Diante dos fatos, pedimos que providências sejam tomadas o mais breve possível.
     

       
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de dezembro de 2018.


Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
