REQUERIMENTO nº 1173/2019

Súmula: - Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania, Sra. Elaine Rodrigues Bueno, no sentido de verificar a possibilidade de implantação de um Albergue neste município.  

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania, Sra. Elaine Rodrigues Bueno, no sentido de verificar a possibilidade de implantação de um Albergue neste município.  

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -

O requerimento, que apresento tem como escopo atender os moradores de rua do nosso município. Cada dia que passo pelas ruas da nossa cidade me deparo com diversas situações de moradores de rua, dormindo nos bancos das praças, ponto de ônibus e de baixo dos toldos dos comércios, isso me entristece em dias de chuva e frio e/ou muito sol. Tal necessidade vem se tornando cada dia mais patente, os moradores de rua acabam utilizando de locais públicos como residência. Além de atender moradores de ruas, oferecendo um lar seguro no período noturno, podemos oferecer auxilio individualizado por busca de um emprego formal. Vendo o crescimento que nossa cidade está tendo nos últimos dois anos dando dignidade e esperança aos munícipes, pois nada mais justo que nós possamos dar um acolhimento, esperança para que eles possam ser integrados novamente a sociedade. 
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Senhoria frente a essa respeitável Secretaria, peço que verifique a possibilidade.
                Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de setembro de 2019.
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