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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 19 de Setembro de 2019
Súmula: Requeiro ao Executivo, junto ao órgão competente, informações se há estudos para a pavimentação asfáltica da Estrada dos Coqueiros (06690-240) em toda sua extensão.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do Art. 192-C do Regimento Interno, para que seja solicitado ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto ao órgão competente, informações se há estudos para a pavimentação asfáltica da Estrada dos Coqueiros (06690-240) em toda sua extensão.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Trata-se de uma solicitação desta legisladora, e de vários moradores que informam que é difícil transitar pelo local, atrapalhando muitas vezes suas rotinas diárias. Além disso, os motoristas encontram dificuldades de locomoção devido a estrada ser de terra, que eventualmente causa atolamento dos veículos em épocas de chuva. 

Os moradores informam também que em dias de muita chuva a dificuldade aumenta, pois a travessia sob a linha do trem no Ambuitá alaga obstruindo a passagem dos munícipes e veículos. Como alternativa então, os motoristas utilizam a referida estrada para acessarem o centro e bairros, porém, muitos ficam atolados pelo caminho.

Diante do exposto, requeiro informações se há estudos para a pavimentação asfáltica da referida estrada, o que auxiliaria muito a mobilidade urbana da nossa cidade.
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