INDICAÇÃO nº  021/2019
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, na pessoa do secretário da pasta, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que seja realizada a correção de asfalto, “operação tapa buracos” em toda a extensão da Rua Marajó no Parque Suburbano.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, providências quanto a realização da correção do asfalto, “operação tapa buracos” em toda a extensão da Rua Marajó – Parque Suburbano.

Justificativa
Senhor Presidente,
Nobres Vereadoras,
Nobres Vereadores,

Trata-se de uma solicitação feita pelos moradores da referida rua e verificada “in loco” pela nossa equipe que de imediato constatou a necessidade de atendimento da demanda.
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Diversas são as reclamações acerca da quantidade de buracos existentes em toda extensão da rua atrapalhando o trajeto de veículos, e consequentemente, a circulação de pedestres.
A Rua Marajó hoje é movimentada tendo um grande fluxo de pessoas e veículos que por conta dos buracos, acabam entrando na mão contrária para desviar dos mesmos colocando em risco outros condutores e pessoas que transitam pelo local. 
Buraco frente ao nº 252
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Importante ressaltar que o ponto onde se encontra o maior buraco, frente ao nº 03, é uma curva o que aumenta os riscos de acidente, pois, além dos veículos de pequeno porte, uma linha de ônibus tem a rua como itinerário. 
 Deterioração do asfalto frente ao nº 03 A
Sendo assim, aproveito o ensejo para solicitar a correção asfáltica, “operação tapa buracos”, em toda a extensão da rua supracitada para que moradores e comerciantes não sejam prejudicados com buracos a frente de suas casas, condutores não tenham seus veículos danificados e pedestres não corram perigo, pois, muitos veículos ao desviar dos buracos acabam colocando-os em risco de acidentes de natureza maior.
Isto posto, aguardo providências na resolução da demanda, para que não haja dissabores, bem como, riscos aos moradores da rua que, como dito anteriormente, sofrem consequências sérias com relação a deterioração do asfalto.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de janeiro de 2019.
Eduardo Zampieri Petrucci
“Eduardo Kiko” - PODEMOS
