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Súmula: - Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, Sr. Rogerio de Oliveira, informações sobre o andamento da demarcação dos pontos de taxis rotativo no terminal de Ônibus do município de Itapevi. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, para que interceda junto a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, e informe sobre o andamento da demarcação dos pontos de taxis rotativo no terminal de Ônibus do município de Itapevi.

Justificativa


Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -
     
O s pontos rotativos irão viabilizar um melhor atendimento aos usuários, especialmente em pontos de maior concentração de pessoas. Nossa categoria não tem autonomia para parar no terminal de ônibus para buscar corridas alternativas, sendo que os motoristas de aplicativos executam este trabalho, ou seja nos taxistas sentimos prejudicados e com esta concorrência desleal solicitamos com urgência a possibilidade de termos este ponto rotativo no terminal rodoviário, pois sabemos da consideração e reconhecimento desta administração com nossa categoria. 




Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 setembro de 2019.





                                  ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
 Vereador


