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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 13 de Setembro de 2019

Súmula: Requeiro ao Executivo, junto ao órgão competente, informações se há estudos para a implantação de uma equipe permanente de zeladoria para limpeza e manutenção do Cemitério Municipal.

[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do Art. 192-C do Regimento Interno, para que seja solicitado ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto ao órgão competente, informações se há estudos para a implantação de uma equipe permanente de zeladoria para limpeza e manutenção do Cemitério Municipal.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação desta legisladora que em visita ao Cemitério Municipal, constatou a necessidade do serviço e da permanente atuação de uma equipe de limpeza e manutenção no local.

Com a aproximação do período chuvoso os matos crescem rapidamente, e como o local é constantemente frequentado por pessoas que vem fazer orações por seus entes queridos, há a necessidade do mesmo estar sempre limpo e bem cuidado. 

Havia uma equipe permanente de zeladoria que cuidava da limpeza do Cemitério Municipal, mas a mesma foi retirada, e hoje constatamos a necessidade do retorno da mesma.
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