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INDICAÇÃO n° 37/2019

Súmula: Solicita providências do Executivo, junto ao Órgão competente, para a instalação de um semáforo sonoro na Av. Feres Nacif Chaluppe, próximo à estação da CPTM de Itapevi,

	INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao Órgão competente, para a instalação de um semáforo sonoro na Av. Feres Nacif Chaluppe, próximo à estação da CPTM de Itapevi. 
Justificativa


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Venho solicitar a instalação de um semáforo sonoro na Av. Feres Nacif Chaluppe, próximo à estação da CPTM de Itapevi, dado ao fluxo intenso de pedestres que atravessam a avenida, para acessar ou deixar a estação.    
Tal solicitação se dá em concordância com a resolução 704 de 10 de outubro de 2017 do CONTRAN, que estabelece os padrões e critérios para a sinalização semafórica com sinal sonoro para a travessia em segurança dos pedestres com deficiência visual ou mobilidade reduzida.  
Dado o intenso fluxo de pessoas que atravessam a avenida Av. Feres Nacif Chaluppe para sair ou acessar a estação de Itapevi é imprescindível que seja adotada essa tecnologia afim de dar autonomia e segurança aos pedestres portadores de deficiência visual atendendo assim a lei de acessibilidade que versa em seu artigo 9° que os semáforos para pedestres instalados nas vias públicas deverão estar equipados com mecanismo que emita sinal sonoro.

		Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 14 de janeiro de 2019.
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