REQUERIMENTO nº  1164 / 2019
Súmula: - Solicita informação do Executivo, se há estudos referente a implantação de um CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) para atender os Bairros Jd. Vitápolis, Vila Nova Itapevi, Jd. Dona Elvira e Jd. Itaparica – Itapevi – SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, se há estudos referente a implantação de um CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) para atender os Bairros Jd. Vitápolis, Vila Nova Itapevi, Jd. Dona Elvira e Jd. Itaparica – Itapevi – SP.    
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
          Trata-se de uma solicitação dos moradores, através deste vereador, devido o transtorno de ter que atravessar o viaduto Ameríndia, o Corredor Oeste ou a Passarela, principalmente para pessoas idosas, gestantes ou deficientes, pois os munícipes têm que andar cerca de 3 km para atravessar até o CRAS do Bairro Cardoso, lembrando que esse benefício favorece não somente ao bairro do Jd. Vitápolis, mas também bairros vizinhos.

Em nome dos moradores, desde já, agradecemos a atenção.
.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de setembro de 2019.
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