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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 28 de Janeiro de 2019


INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao Governo Estadual, colocação de iluminação com lâmpadas do tipo LED no Viaduto Ameríndia e trecho do Corredor Oeste, entre Itapevi, até divisa com o município de Jandira, tendo em vista este trecho estar há tempos sem iluminação e, portanto, às escuras.  

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação dos moradores e usuários do viaduto e do Corredor Oeste, que reiteradamente relatam problemas relacionados à falta de iluminação nestes locais.

Isto vem tornando especialmente perigosa a circulação no período noturno, inclusive durante a madrugada, horário que as pessoas se dirigem aos seus locais de trabalho. Tudo em razão dos riscos ocasionados pela escuridão que domina o local, inclusive aumentando consideravelmente o número de assaltos nesses locais.

Os munícipes informam também que até as atividades físicas, como caminhadas à noite, estão sendo evitadas devido à insegurança.

Diante do exposto, indico, em caráter de urgência, reparos na iluminação do viaduto Ameríndia e do trecho mencionado do Corredor Oeste, com instalação de Lâmpadas tipo LED e, se possível, postes com 2 luminárias, os quais possibilitam uma maior área de cobertura.

	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de janeiro de 2019.
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