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Súmula: Requeiro ao Governo do Estado de São Paulo, junto a Secretaria de Educação, informações se há estudos para a inclusão de palestras preventivas no combate ao suicídio na Rede Estadual de Ensino.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do Art. 192-C do Regimento Interno, para que seja solicitado ao Governo do Estado de São Paulo, junto a Secretaria de Educação, informações se há estudos para a inclusão de palestras preventivas no combate ao suicídio na Rede Estadual de Ensino.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

O suicídio é um fenômeno complexo, multifacetado e de múltiplas determinações, que pode afetar indivíduos de diferentes origens, classes sociais, idades, orientações sexuais e identidades de gênero. 
Segundo dados recolhidos em 2012 pela Organização Mundial de Saúde (OMS), mais de 800 mil pessoas tiram a própria vida todos os anos, sendo 75% destes indivíduos moradores de países de baixa e média renda. Estima-se que no mundo acontece um suicídio a cada 40 segundos.
Atualmente, o suicídio é a segunda principal causa de morte entre jovens com idades entre 15 e 29 anos. Todos os dias, pelo menos 32 brasileiros tiram suas próprias vidas. Esses números poderiam ser reduzidos consideravelmente se na rede de ensino existissem constantes palestras de prevenção ao suicídio.
Diante do exposto, o principal objetivo das palestras seria a conscientização sobre a prevenção do suicídio, buscando alertar os alunos a respeito desta realidade e instruí-los na identificação da pessoa que precisa de ajuda e corre risco de suicídio.
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