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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 13 de Setembro de 2019


Sumula: Requeiro ao Executivo, junto ao órgão competente, informações se há estudos para a construção de uma Área de Lazer no terreno localizado na Rua Benedito Dias Siqueira no Bairro Rainha, do nº 345 até a Av. Vereador Claudionor Bruno, com quadras esportivas, pista de caminhada, Academia Ao Ar Livre e Playground.

[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do Art. 192-C do Regimento Interno, para que seja solicitado ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto ao órgão competente, informações se há estudos para a construção de uma Área de Lazer no terreno localizado na Rua Benedito Dias Siqueira no Bairro Rainha, do nº 345 até a Av. Vereador Claudionor Bruno, com quadras esportivas, pista de caminhada, Academia Ao Ar Livre e Playground. 

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Em visita ao referido bairro, vários moradores reivindicaram uma área de lazer, alegando que não há nos arredores um local apropriado para a prática de atividades físicas, bem como entretenimento para as crianças com balanços e gangorras e para os adultos como quadra de futebol, voleibol e Academia Ao Ar Livre.

Os moradores alegaram que o terreno mencionado é grande (e indo visitá-lo constatei que realmente é) o suficiente para a construção da área de lazer e que reivindicaram este equipamento nas gestões anteriores, porém, não foram atendidos.

Diante do exposto e da magnifica transformação que vem ocorrendo em nossa cidade, requeiro informações se há estudos para a construção da área de lazer.



	MARIZA MARTINS BORGES
	VEREADORA

