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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 19 de Setembro de 2019

Súmula: Requeiro ao executivo, junto a Secretaria de Saúde, informações se há estudos para a implantação de um Intérprete da Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS na Secretaria de Saúde para auxiliar nos casos mais relevantes na Rede Municipal de Saúde.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do Art. 192-C do Regimento Interno, para que seja solicitado ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto a Secretaria de Saúde, informações se há estudos para a implantação de um Intérprete da Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS na Secretaria de Saúde para auxiliar nos casos mais relevantes na Rede Municipal de Saúde.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

O Tradutor Intérprete de Língua de Sinais (TILS) tem um papel muito importante na comunicação entre ouvintes e surdos. Sem essa mediação a comunicação entre esses sujeitos fica interrompida, principalmente em lugares que não possuem certo conhecimento nessa língua.

São diversos os casos que ocorrem pela rede municipal de saúde onde os funcionários têm grande dificuldade em se comunicar com pessoas com deficiência auditiva e surdez. O problema aumenta consideravelmente quando o indivíduo está nervoso ou revoltado com alguma situação, e não havendo a perfeita comunicação, tende-se a ficar ainda mais inquieto.  

A existência de um profissional apto a se comunicar em Libras, auxiliaria na comunicação dos casos mais relevantes em qualquer unidade da Rede Municipal de Saúde onde o problema estivesse ocorrendo.
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