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Súmula: Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de Governo, Sr. Marcos Ferreira Godoy (Teco), de estudo para amenizar ou sanar os acidentes que ocorrem com frequência na ligação da Rua Agnaldo José dos Santos com a Av. Ana Araújo de Castro, no bairro Vila Aurora.  


INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Governo, de estudo para amenizar ou sanar os acidentes que ocorrem com frequência na ligação da Rua Agnaldo José dos Santos com a Av. Ana Araújo de Castro, no bairro Vila Aurora. 

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Na referida rua vem sendo registrado diversos acidentes, pois não há uma correta fiscalização de velocidade e os veículos descem a rua com a velocidade a cima do permitido.
Os moradores da rua estão clamando por uma solução, e para amenizar este problema solicitamos um estudo para que o local possa ser melhor sinalizado, com a colocação de redutores de velocidade ou até mesmo um semáforo. Tal benfeitoria tem o intuito de proporcionar maior segurança aos motoristas e pedestres que trafegam pelo local.
	Segue fotos em anexo.

   Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de junho de 2018.
    


Yacer Issa Kourani
VEREADOR
