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Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que atue junto aos órgãos responsáveis, sobre a necessidade de se implantar linha de ônibus circular nos bairros Jardim Ruth, Parque Miraflores, Jardim Cruzeiro, Jardim Doroteia, Vila Olímpia, Jardim Santa Rosa, Jardim Alabama, Jardim Iracema, Jardim Jurema, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que atue junto aos órgãos responsáveis, sobre a necessidade de implantação de linhas de ônibus circular nos bairros Jardim Ruth, Parque Miraflores, Jardim Cruzeiro, Jardim Doroteia, Vila Olímpia, Jardim Santa Rosa, Jardim Alabama, Jardim Iracema, Jardim Jurema, nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

Conforme solicitações por mim feito anteriormente, reforço esse pedido que é fundamental para as famílias dos bairros por mim acima citado, tendo em vista que essas localidades mencionadas têm uma quantidade muito grande de moradores, que necessitam de uma linha de ônibus circular, haja vista que todos precisam se deslocar para seus trabalhos, escolas, pronto socorro, UBS, estação da CPTM e também o comércio local. Esses pedidos vão ao encontro das reivindicações dos moradores. Os moradores destes bairros vem constantemente solicitando que seja implantada uma linha de ônibus circular, bem como pontos de ônibus com cobertura, a fim de melhorar as condições daqueles que irão utilizar o transporte coletivo, uma vez que, os bairros mencionados tem muitos idosos, pessoas com mobilidade reduzida, crianças de colo entre outros usuários que necessitam de transporte público de qualidade diariamente, os bairros supracitados são bem grandes, fazendo com que alguns moradores que moram mais distante da principal via de acesso aonde passa as linhas que vão para o centro de Itapevi tenham que andar por muito tempo para embarcar nestes coletivos. Essa situação fica ainda pior em dias chuva, ou sol escaldante, sacrificando os usuários, que muitas vezes são pessoas carentes e baixa renda. Com a implantação desta linha os usuários do sistema terão uma melhor qualidade vida. Por esse motivo é que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de setembro de 2019.
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