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Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, representado pelo Exmo. Prefeito Senhor Igor Soares Ebert, que seja oficiado junto à Secretaria ou departamento responsável, a necessidade de construção de uma passarela de concreto ou rampa com corrimão que ligue o final da Rua Francisco Rodrigues Paes no Bairro Novo Amador até a parte superior da escadaria que dá acesso ao centro de Amador Bueno, nesta municipalidade.

               INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Exmo. Prefeito Senhor Igor Soares Ebert, que interceda junto à Secretaria ou departamento responsável, a necessidade de construção de uma passarela concreto ou rampa com corrimão que ligue o final da Rua Francisco Rodrigues Paes no Bairro Novo Amador, até a parte superior da escadaria que dá acesso ao centro de Amador Bueno, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

A presente propositura visa atender os moradores desta região que encontram muitas dificuldades em se deslocar e ter que passar neste local, pois em dias de chuva está passagem fica quase que intransitável devido ao solo ficar encharcado gerando um lamaçal de grandes proporções. Com o objetivo de melhorar a qualidade de vida dos munícipes que passam pelo lugar supramencionado, peço que se faça uma passarela de concreto ou rampa contendo um corrimão central para atender deficientes e idosos que por ali passam, com destino ao centro do Bairro de Amador Bueno onde fica o comércio local, estação da CPTM, escolas e Posto de Saúde do bairro ou em retorno para suas casas. Na certeza de poder contar com o apoio dos nobres pares, agradeço e aproveito para renovar meus protestos de estima e elevada consideração. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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