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Súmula: Requer do DER Departamento de Estradas de Rodagem, para que seja realizada a instalação de lâmpadas de LED na Rodovia Engenheiro Renê Benedito da Silva a partir da altura do supermercado Lopes até o bairro Vila Santa Rita, no município de Itapevi.

	REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor João Doria, Governador do Estado de São Paulo, junto ao Secretário de Logística e Transporte, João Octaviano Machado Neto, solicitando ao DER (Departamento de Estradas de Rodagem) para que seja realizada a instalação de lâmpadas de LED na Rodovia Engenheiro Renê Benedito da Silva a partir da altura do supermercado Lopes até o bairro Vila Santa Rita, no município de Itapevi.

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Trata-se de uma reivindicação dos moradores da localidade, os quais informam que este trecho da Rod. Eng. Renê Benedito da Silva, encontra-se com baixa luminosidade.
O pedido justifica-se, haja vista que a referida rodovia é muito utilizada tanto por veículos de diversos portes, como por pedestres, por esta razão entendemos que aumentar a luminosidade do trecho irá garantir segurança para o trafego. 
           Ressaltamos, ainda que esta situação tem facilitado a ação de práticas ilícitas, tais como furtos e roubos.
            Diante do exposto, solicitamos aos nobres pares, aprovação do requerido.

	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de setembro de 2019.




Thiago da Silva Santos
Vereador Thiaguinho
1º Secretário
