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Súmula: “Indico a implantação de academia ao ar livre, incluindo parquinho infantil na praça Madalena, situada no final da Rua Ana Claudina, no bairro Vila Dr. Cardoso. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a implantação de academia ao ar livre, incluindo parquinho infantil na praça Madalena, situada no final da Rua Ana Claudina, no bairro Vila Dr. Cardoso.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Essa é uma solicitação da população que vem reivindicar essa benfeitoria, tendo em vista que o projeto de academias ao ar livre tem feito muito sucesso e tem ajudado a muitas pessoas a se condicionarem, contribuindo diretamente com a melhoria da qualidade de vida da população e o melhor aproveitamento dos espaços públicos.
Considerando o grande trabalho da atual gestão, indico a implantação de academia ao ar livre, incluindo parquinho infantil na praça Madalena, situada no final da Rua Ana Claudina, no bairro Vila Dr. Cardoso, para que possamos trazer melhorias para qualidade de vida da população. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 24 de janeiro de 2020.
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