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Súmula – Requeiro informações junto ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem, se há algum estudo sobre revitalização da sinalização na rodovia Engenheiro Rene Benedito da Silva, entre os bairros Residencial das Flores e Divisa de São Roque, nesta municipalidade. 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiada ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem, para que informe a esta Casa de Leis, se há estudos sobre a revitalização da sinalização na rodovia Engenheiro Rene Benedito da Silva, entre os bairros Residencial das Flores e Divisa de São Roque, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; -

Este requerimento de informações visa salientar o prazo para revitalização das faixas de pedestres e redutores de velocidade (Lombadas), e também substituição e colocação de novas placas de orientação de trânsito, bem como implantação de novas lombadas na Rodovia Rene Benedito da Silva no trecho localizado entre os bairros Residencial das Flores até a Divisa de São Roque, nos dois sentidos de direção.
Em visita ao local, foi constatado que realmente se faz necessário a colocação e ou substituição de placas que orientam os motoristas que por ali trafegam, sendo estas placas informando onde se localizam os redutores de velocidade, bem como placas de informação sobre a velocidade máxima permitida. Também é necessário que seja refeita as pinturas de solo nos redutores de velocidade (Lombadas) e faixas de travessia de pedestres, bem como a construção de novos redutores de velocidade (lombadas). 
O movimento de pessoas neste trecho da rodovia citada é muito intenso, e por se tratar de uma importante ligação entre o centro da cidade e diversos bairros da macrorregião de Amador Bueno, faz-se necessário a realização destes serviços.
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de setembro de 2019.
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