[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO 146/2019

Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade da pavimentação asfáltica a partir da travessa da rua Santo Antônio, onde acaba a parte asfaltada e inicia a ladeira, no Jardim Itapevi, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade da pavimentação asfáltica a partir da travessa da rua Santo Antônio, onde acaba a parte asfaltada e inicia a ladeira, no Jardim Itapevi, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

Esta indicação se faz mais que necessária, haja vista a demanda de veículos e pedestres que passam por ali diuturnamente. Este é um pedido antigo feito pelos moradores desta região que pedem o asfalto nesta extensão da via não pavimentada, e que sofrem com esse tipo de problema. Peço gentilmente que este pedido seja atendido para trazer segurança e por consequência maior tranquilidade para veículos e transeuntes. Por esse motivo é que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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