

REQUERIMENTO nº 1196/2019


Súmula:- Requer informações dos CORREIOS – Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, referente à inviabilidade na entrega de correspondências aos munícipes do bairro Vale do Sol II - Itapevi – São Paulo.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido do Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado aos CORREIOS – Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, informações referentes a inviabilidade na entrega de correspondências aos munícipes do Bairro Vale do Sol II - Itapevi – São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-


Dada à relevância da matéria é necessário que os Correios efetivem levantamento junto aos departamentos de logística para informar a esta Casa de Leis os motivos concretos que inviabilizam a entrega das correspondências endereçadas ao Bairro Vale do Sol II.
                   Em visita ao bairro presenciei os problemas que os moradores enfrentam, pois, diversos serviços fundamentais que deveriam ser oferecidos a qualquer cidadão não estão chegando a eles, inclusive o prestado por esta conceituada empresa. Como Vereador dessa cidade acredito que o serviço de correspondências é extremamente necessário para todos que residem nessa municipalidade, para que possam desempenhar algumas atividades rotineiras com facilidade, como o pagamento de contas. Na maioria das vezes as pessoas não possuem tempo para se locomover até uma agencia dos Correios, tendo outros compromissos como o trabalho, que na maioria é em horário comercial, no mesmo período de funcionamento da empresa a qual esse documento está sendo destinado.
                 








             





                   Não entendo o motivo pelo qual o serviço não está sendo realizado no local, já que todas as ruas possuem os respectivos CEP’s e estão legais perante o município, como por exemplo a rua Essio Grassi, registrada no cep 06654-870, sendo possível a pesquisa de cada uma no site dos correios. Sendo assim acredito que é necessário que nos informem o motivo pelo qual existe essa inviabilidade de serviço.



    
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de setembro de 2019.






                                     Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
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