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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de se colocar ônibus circular do transporte público de passageiros nos bairros: Jardim Ruth, Jardim Alabama, Parque Miraflores e Jardim Cruzeiro, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado o Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de se colocar ônibus circular do transporte público de passageiros nos bairros: Jardim Ruth, Jardim Alabama, Parque Miraflores e Jardim Cruzeiro, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

Esta indicação se justifica pela grande demanda de pedidos feitos a este vereador que sinalizaram esta necessidade, pois os bairros Jardim Ruth, Jardim Alabama, Parque Miraflores e Jardim Cruzeiro não dispõem de transporte público de passageiros. Todas as pessoas que moram nesses bairros que dependem do transporte público, são obrigados a caminharem até a rodovia para a espera do transporte, e quando retornam, descem na rodovia e refazem todo o trajeto do bairro a pé. É de suma importância que este serviço aconteça para que se possa levar conforto, segurança e dignidade a estas pessoas, principalmente pensando nos idosos, nas gestantes, pessoas com problemas de saúde e deficientes físicos. Essas pessoas sofrem porque existem subidas muito íngremes de acesso aos bairros, e que por conta disso em várias situações chegam até a perder consultas médicas por não possuírem condições de custear um transporte alternativo para tais necessidades. Peço gentilmente que esta indicação seja recebida com um carinho especial, por conta da extrema necessidade de tal feito. 
Por esse motivo é que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos. 

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.



Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
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