[bookmark: _GoBack]PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11/2020

Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense ao Senhor Marcos José Dacome, e dá outras providências.

A Câmara Municipal de Itapevi, no uso de suas atribuições legais, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Itapeviense ao senhor Marcos José Dacome, pelo notório destaque no Município.

Art. 2º - A honraria será conferida em Sessão Solene, a ser convocada pelo presidente da Câmara Municipal de Itapevi, especialmente para esse fim.

[bookmark: artigo_2]Art. 3º - As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

[bookmark: artigo_3]Art. 4º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 27 de janeiro de 2020.
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JUSTIFICATIVA

Nobres pares,
No dia 23 de maio de 1976 nascia na cidade de Santo Anastácio Marcos José Dacome, abandonado pela mãe e pai (que não possui conhecimento da paternidade) biológicos. Foi adotado por Sr. Alcides Dacome que não tinha nenhuma relação parental de sangue. 
Criado como filho legítimo e passando por diversas dificuldades, como fome, não concluiu os estudos, pois parou no ensino fundamental, todavia aprendeu valores e desde muito cedo começou a trabalhar na lavoura para ajudar no sustento da casa. Sofria maus tratos e violência doméstica por parte da madrasta que o rejeitava profundamente, sendo ela sua própria tia.
Aos 14 anos de idade com o sentimento de viver em paz, veio com o seu corpo marcado pelas agressões e de uma vida sofrida para Itapevi em 1990. Logo foi acolhido com muito amor por uma família da região que o conhecia, que trazendo consigo uma sacola plástica com algumas peças de roupas, permaneceu com eles até 1999.
Durante sua juventude teve muitos trabalhos como motoboy, marceneiro, instalador de antenas, ajudante de reparos domésticos e construção civil, inspetor de qualidade e porteiro. Com um espírito imparável, manteve sempre seu foco em proporcionar uma vida confortável para família que construiu aqui. Com muito esforço e pouco dinheiro, abriu o próprio negócio em dezembro de 2009, passou por crise financeira, mas nunca desistiu de atuar como microempreendedor da cidade até os dias de hoje.
Marcos saiu do interior de São Paulo (Presidente Prudente), e com a esperança de vencer na vida escolheu Itapevi como habitação há 30 anos, acreditando que podia realizar todos os seus sonhos nesta cidade. É um exemplo de honestidade e trabalho, e por isso merece ser homenageado como cidadão Itapeviense.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 27 de janeiro de 2020.
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