INDICAÇÃO Nº 89/2019


Súmula:- Solicito Informações do Executivo, junto a Secretaria de Educação, por meio da Secretária Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, para que seja providenciada a construção de uma nova unidade escolar de Ensino Fundamental Ciclo I no bairro Parque Wey.

	INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Educação, por meio da Secretária Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, para que seja providenciada a construção de uma nova unidade escolar de Ensino Fundamental Ciclo I no bairro Parque Wey.  

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
                                
Fui procurada por mães do bairro que tem filhos na idade escolar que atualmente estudam na escola CEMEB Professor Paulo Mariano de Arruda, porém a escola é uma construção antiga, e parte da escola ainda é de madeira. A escola por ser construída a baixo do nível da rua, tem diversas dificuldades, porque pessoas jogam pedra no telhado, danificando as telhas da escola, prejudicando a infraestrutura e gerando goteiras e infiltrações. A manutenção do telhado já foi feita por diversas vezes, mas o ideal seria a construção de uma nova unidade escolar no nível da rua para evitar atos de vandalismo contra o patrimônio público.
Informamos que nos últimos anos, foram construídas, 2 novas escolas Infantis/Creches no bairro, porém escola com Fundamental Ciclo I, não. Ressaltamos que o bairro cresceu e a escola existente é pequena e não comporta a demanda da região.
Diante do exposto solicitamos informações se há estudos para a construção/Reforma de unidades escolares nessa região.
Aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de Janeiro de 2019.
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