[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 222/2019

Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor lgor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de se realizar melhorias no Bairro Santa Rosa, como: Asfaltar a rua Jacucaí; Melhorar a Distribuição de Água no bairro; Melhorar a Iluminação Pública; Concretar a viela do Jacucaí, próximo ao número 40; Realização de Rondas de GCM; Iluminações da Rodovia; Construções de Área de Lazer no Bairro; Ônibus Circular no bairro, neste município.

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de se realizar melhorias no Bairro Santa Rosa, como: Asfaltar a Rua Jacucaí; Melhorar a Distribuição de Água no bairro; Melhorar a Iluminação Pública; Concretar a viela do Jacucaí, próximo ao número 40; Rondas de GCM; Iluminações da Rodovia; Construções de Área de Lazer no bairro; Ônibus Circular no bairro, neste município.

Justificativa
Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

Visando ao atendimento das solicitações feitas pelos munícipes a este legislador, e a viabilidade de atendimento às indicações de melhorias, onde os moradores do referido bairro há anos sofrem com a falta de infraestrutura Pública, fator que se origina do descaso do poder público, de gestões antigas. É nítida a preocupação da atual gestão na busca para a solução destas problemáticas. Desta forma, indico as seguintes melhorias:
1. Asfaltar a rua Jacucaí;
2. Melhorar a Distribuição de Água no Bairro;
3. Melhorar a Iluminação Pública;
4. Concretar a viela do Jacucaí, próximo ao número 40;
5. Rondas de GCM;
6. Iluminações da Rodovia;
7. Construções de Área de Lazer no bairro;
8. Ônibus Circular no bairro.

Provada a viabilidade e necessidade do referido pedido, conto com o apoio dos nobres pares, e aproveito para renovar meus votos de estima e de consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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