[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 444/2020

Súmula: “Solicito informações do Executivo, sobre quais os planos da gestão para o terreno do antigo CEMEB Pintando o Sete situado na Av. José Chaluppe, à altura do número 475, no Jardim Itacolomi. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informem sobre quais os planos da gestão para o terreno do antigo CEMEB Pintando o Sete situado na Av. José Chaluppe, à altura do número 475, no Jardim Itacolomi.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação da população que vem até essa vereadora solicitar o empenho da administração pública municipal para a requerida demanda, haja vista que o referido terreno se encontra cheio de lixo e entulho, funcionando como estacionamento clandestino, e também ponto de uso de entorpecentes por vários usuários.
Considerando o grande trabalho da atual gestão, solicito informações sobre quais os planos da gestão para o terreno do antigo CEMEB Pintando o Sete situado na Av. José Chaluppe, à altura do número 475, no Jardim Itacolom, informando sobre o que será construído no local, para que o mesmo volte a ter uma utilidade pública. 
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