REQUERIMENTO nº  1184 / 2019
Súmula: - Requeiro Informações do Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão sobre Implantação de Iluminação Pública na Extensão da Estrada José Ruiz Rodrigues - Quatro Encruzilhadas - Itapevi – SP.
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, solicitar informação do Executivo junto a Secretaria Municipal Planejamento e Gestão, sobre Implantação de Iluminação Pública na Extensão da Estrada José Ruiz Rodrigues - Quatro Encruzilhadas - Itapevi - SP. 

Justificativa

    Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-
          Trata-se de uma solicitação dos moradores que vem através deste Vereador, devido ser um local com muitas residências, além de ser um ponto turístico da cidade, onde há clubes, o que atrai um grande número de munícipes que vêm em busca de um lazer. A implantação da mesma, facilitará muito o tráfego pelo local, pois não possui nenhuma iluminação, a partir das 18h torna-se um local muito escuro e perigoso, o que facilita ações criminosas (assaltos e estupros), como já ocorreu.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, de 16 setembro de 2019.
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