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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de se ampliar o horário de atendimentos das creches noturnas, neste município.

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de se ampliar os horários de atendimentos das creches noturnas, neste município.

Justificativa
Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

As creches noturnas de nossa cidade, já pode ser considerado um grande avanço na educação municipal, porém ainda temos um grande déficit de atendimento integral, pois os horários ainda não são o suficiente para os que os pais que trabalham afastados da cidade, cheguem a tempo do horário de saída de seus filhos das creches.
Conforme dados, muitos de nossos munícipes trabalham em lugares afastados de nossa cidade, inviabilizando a alguns o atendimento conforme suas necessidades. Por conta disso é necessário um replanejamento quanto aos horários, trazendo um maior conforto e acesso.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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