INDICAÇÃO Nº 435/2020

Súmula: “Indico a ampliação do Projeto Mini Areninha nos Bairros Vila Doutor Cardoso, Jardim Itaparica, Vila Aurora, Jardim Hokkaido, Vila São Francisco, Jardim São Luiz, Vila Aparecida e Colinas de São José. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para ampliação do Projeto Mini Areninha nos Bairros Vila Doutor Cardoso, Jardim Itaparica, Vila Aurora, Jardim Hokkaido, Vila São Francisco, Jardim São Luiz, Vila Aparecida e Colinas de São José.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação da população que vem reivindicar essa benfeitoria, tendo em vista que as areninhas estão propiciando muito lazer aos moradores dos bairros contemplados até o momento, e despertando o desejo aos moradores dos bairros ainda não contemplados.
Considerando o grande trabalho da atual gestão, indico a ampliação do Projeto Mini Areninha nos Bairros Vila Doutor Cardoso, Jardim Itaparica, Vila Aurora, Jardim Hokkaido, Vila São Francisco, Jardim São Luiz, Vila Aparecida e Colinas de São José, para que possamos propiciar mais lazer e qualidade de vida à população. 
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