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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de colocação de placas com os nomes e os números de CEP de cada Rua dos Bairros de Amador Bueno e região, nesta municipalidade.

INDICO Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de colocação de placas com os nomes e os números de CEP de cada rua dos bairros de Amador Bueno e região, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

Esta indicação se faz necessária, pelo fato de ser um fator importante na vida diária de todas as pessoas que residem nesta região e de outras regiões que precisam procurar por um determinado endereço, sendo muito útil até mesmo para o endereçamento de correspondências para esta região. Este pedido se justifica pelo fato deste tipo de informação não estar disponível na maioria das ruas. Peço a gentileza desta Secretaria, Departamento ou Setor Público que atenda essa solicitação, porque é extremamente necessária. 
Por esse motivo, é que faço essa indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.




Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
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