

REQUERIMENTO Nº 1222 /2019
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, informações se há possibilidade de a criação de um número de WhatsApp para a população denunciar o descarte irregular em nossa cidade.
     REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares junto à Secretaria de Meio Ambiente e Defesa dos Animais, aos cuidados do Secretário Paulo Rogierio, informações se há possibilidade de a criação de um número de WhatsApp para a população denunciar o descarte irregular de lixos e entulhos em nossa cidade e aumentado a fiscalização e uma grande divulgação da lei de combate a esse crime ambiental.
Justificativa 

 Senhor Presidente:-  
Senhoras e Senhores Vereadores:-
  
     Inspirado no Projeto da cidade de Carapicuíba, que criou uma ação via um número de WhatsApp, para a população denunciar o descarte irregular de lixos e entulhos que também afeta a cidade. Com foco nessa luta de combate ao descarte irregular de entulho e lixos que elevo a executivo essa sugestão que vem de encontro com o pedido de nossos munícipes que lutam por um bairro limpo e bem conservado.
                        Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 03 de Outubro de 2019. 
