REQUERIMENTO Nº 1186 / 2019 
Súmula: Requeiro ao Governador do Estado na pessoa do Excelentíssimo João Doria, informações sobre o número de vagas de exames e especialidades em geral que a Secretaria Estadual de Saúde fornece a cidade de Itapevi – Itapevi – SP.
 REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Governo do Estado, Excelentíssimo Senhor Governador João Doria, junto à Secretária Estadual da Saúde, aos cuidados do Secretário Dr. José Henrique Germann Ferreira, informações sobre o número de vagas de exames e especialidades em geral que a Secretaria Estadual de Saúde fornece a cidade de Itapevi e nos informe se a possibilidade de Aumento do número de vagas de exames e especialidades, devido a alta demanda crescente no município?
 Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
  
 Elevo ao executivo Estadual esse Requerimento pedindo informações devido a inúmeras reclamações dos moradores da cidade que esperam vagas de exames e especialidades em geral e reclamam da demora que chegam a ficar um ano no aguardo dessa importante ferramenta de proteção à saúde física e mental. 
                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 17 de Setembro de 2019.
