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Súmula - Indica ao Poder Executivo Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de instalação de lombadas e placas de sinalização na Rua Águas de Lindóia, Jardim Santo Américo, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor lgor Soares, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de instalação de lombadas e placas de sinalização na Rua Águas de Lindoia, Jardim Santo Américo, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

Esta indicação se faz necessária, tendo em vista que foi feita pelos munícipes locais a este legislador, que informaram a necessidade de implantação de lombadas e placas de sinalização nesta via, por se tratar de uma área escolar. Devido aos constantes desrespeitos, é necessário que seja implantado redutores de velocidades como lombadas e placas de sinalização, inibindo assim os veículos que ali transitam em alta velocidade, oferecendo riscos de atropelamentos a transeuntes. Os munícipes também relatam que os motoristas transitam em alta velocidade até mesmo no horário de saída da escola, onde se encontra um grande fluxo de pessoas, principalmente de crianças.  
Por esse motivo é que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.




Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
PODEMOS
