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Súmula - Indico à AES - Eletropaulo, fornecedora de energia elétrica ao município, da necessidade da poda de uma árvore situada Rua Felipe Chaluppe Filho, altura do numeral 67, Região Central, Itapevi - São Paulo.

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiada à AES - Eletropaulo, fornecedora de energia elétrica ao município, da necessidade da poda de uma árvore situada Rua Felipe Chaluppe Filho, altura do numeral 67, Região Central, Itapevi - São Paulo.

Justificativa
Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

Esta indicação é um pedido feito pelos moradores desta região que reclamam do risco que esta árvore está oferecendo, pelo fato de toda sua copa estar entrelaçada entre os fios energizados da rede elétrica deste local. Peço gentilmente que este pedido seja atendido com urgência para evitar que alguma pessoa seja eletrocutada ao tocar nesta árvore, principalmente em dias de chuva. Por esse motivo é que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.



Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
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