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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de construção de uma nova escola no Jardim Cruzeiro, substituindo a atual escola de madeira CEMEB Machado de Assis, sito a Rua Bolívar, 65 – Jardim Cruzeiro, neste município.

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor lgor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de construção de uma nova escola no Jardim Cruzeiro, substituindo a atual escola de madeira CEMEB Machado de Assis, sito a rua Bolívar, 65 – Jardim Cruzeiro, neste município.

Justificativa
Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

Esta indicação se faz necessária, haja vista, que é feita pelos munícipes locais a este legislador, da necessidade de construção de uma nova Escola em substituição a CEMEB - Machado de Assis devido a tantos problemas ocasionados em função do tempo e por ter sido construída com madeira. Existe problemas na parte hidráulica, elétrica, entre outros. Esta construção é extremamente necessária trazendo mais conforto e segurança, tanto aos alunos quanto aos servidores públicos da referida escola e por esse motivo é que faço esta indicação contando como apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, onde antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 24 de janeiro de 2019.
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