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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de implantação de quadras poliesportivas nas escolas da rede municipal que não disponham deste dispositivo.

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiada ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de implantação de quadras poliesportivas nas escolas da rede municipal, que não disponham deste dispositivo.

Justificativa

Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

Esta indicação se faz necessária em atendimento ao pedido de munícipes que possuem filhos e parentes nas escolas da rede municipal. Levando em conta que algumas escolas ainda não possuem quadras poliesportivas, fazendo com que o aprendizado e o desenvolvimento de algumas matérias ocorram de forma mais lenta, cria-se com isso um grande déficit na educação. Por considerar isso, a importância da prática de exercícios físicos e o contato do jovem com o esporte, auxilia no desenvolvimento enquanto cidadão. Por esse motivo é que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos. 

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.




Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
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