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Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, para que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade da construção de outro estádio municipal.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade da construção de outro estádio municipal.

Justificativa

Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

É notável o crescimento do esporte no município, e por conta disso, aumentou a necessidade de infraestrutura adequada para nossos atletas. Hoje, nota-se a preocupação da atual gestão com o crescimento do esporte no município, e com isso a valorização do atleta, porém a demanda é crescente principalmente na busca por futebol, e a construção de outro estádio, onde as realizações dos eventos voltados a este esporte seriam realizadas, torna-se essencial.
Diante dos fatos expostos e circunstâncias mencionadas, fica-se claro a necessidade, importância e viabilidade do referido pedido. Assim, conto com o apoio dos nobres pares para a aprovação do pedido.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.




Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
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