INDICAÇÃO Nº 448/2020

[bookmark: _GoBack]Súmula: “Indico a implantação de um semáforo e/ou acesso às ruas Pari e/ou Benedito de Abreu, saindo do Corredor Oeste, na região central. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a implantação de um semáforo e/ou acesso às ruas Pari e/ou Benedito de Abreu, saindo do Corredor Oeste, na região central.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


O presente requerimento de informação se faz necessário para dar um parecer aos munícipes que vêm reivindicar essa benfeitoria, os quais estão relatando que ao vir de Jandira pelo corredor oeste, necessitam fazer o retorno na rotatória da COHAB para acessar as referidas ruas, pela falta de uma saída do corredor oeste para a rua Pari e/ou Benedito de Abreu, salientando que se for implantada um acesso no local informado haverá uma nova alternativa para acessar o Bairro Vila São Francisco, aos condutores que vem de Jandira. 
Considerando o grande trabalho da atual gestão, indico a implantação de um semáforo e/ou acesso às ruas Pari e/ou Benedito de Abreu, saindo do Corredor Oeste, na região central, para que possamos trazer mais eficiência aos condutores que necessitam acessar o bairro Vila São Francisco vindo de Jandira. 
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