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                              REQUERIMENTO Nº 1201/2019

SÚMULA: “Requer informações do Executivo junto Secretaria responsável se há estudo ou consta no cronograma para Iluminação de LED, Limpeza e Roçagem, Retirada de Entulho, Pintura de guias, Faixa de Pedestre, lombadas no Rosimeire Primeira Gleba - ITAPEVI. ” 
                   Requer à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal Poder Executivo, juntamente com a secretaria responsável, se há estudo ou consta em cronograma para Iluminação de LED, Limpeza Roçagem, Retirada Entulho, Pinturas de Guias para as Faixa de Pedestre e Lombadas em todo o Bairro do Rosimeire da Primeira Gleba /ITAPEVI.
                                                      Justificativa
       Senhor Presidente: -
      Senhores Vereadores: -
      Senhoras Vereadoras: -
                   Trata-se de uma solicitação dos munícipes e inclusive daqueles que se utilizam, sendo que todos sofrem com a atual condição da via.
Em contato com a população no local em também em visita ao bairro, podemos assim constatar a necessidade do PROJETO da CIDADE BELA, devido à grande quantidade de matos e sujeiras naquele bairro.
                 Desta forma INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito que seja analisado a citada acima, pois a mesma irá trazer mais mobilidade para munícipes entre os bairros.
	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de setembro de 2019.
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