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SÚMULA: Solicita informações do Executivo, para que interceda junto à Secretaria de Governo, no sentido de verifique se há estudos ou um cronograma para troca da frota de ônibus do Município.
	
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Governo, no sentido de verifique se há estudos ou um cronograma para troca da frota de ônibus do Município.



Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras.
Senhores Vereadores,

Fomos procurados por vários munícipes, reivindicando melhorias no transporte público de nossa cidade, tendo em vista, que nas cidades vizinhas como exemplo Barueri, Santana de Parnaíba e demais cidades o transporte conta com ônibus de frota renovada; acessibilidade; ar condicionado, wi-fi, comodidade bem melhor e muito acessível para população. 
Diante disso, pensando neste aspecto e no bem-estar da população, solicitamos informações de renovação da frota. Considerando-se que a frota de ônibus vigente, disponibilizada pela empresa Benfica, é a única em nosso Município.
Cumpre nos esclarecer que nosso Município conta com uma estimativa de mais de 237 mil habitantes, conforme dados colhidos pelo IBGE, e deste público em média a maioria são pagantes. Sem contar, que nossa cidade dispõe de um polo industrial onde pessoas de fora também fazem uso do transporte, levando à uma somatória bem alta.
Destarte também, que a concessionaria responsável pelo transporte, não renova a frota dos ônibus urbanos há alguns anos, diante disso, pensando num transporte de qualidade, e ainda, aproveitando-se do novo governo do nosso Município o qual tem feito grandes melhorias para nossa cidade, solicitamos assim, um transporte de qualidade, moderno e inovador. 
Ademais, essa inovação irá atender e trazer mais acessibilidade as pessoas com modalidades especiais, como os deficientes, idosos, além dos trabalhadores, estudantes, ou seja, da população. 
Assim sendo, requer-se ainda aos Nobres Vereadores colegas a aprovação do presente requerimento. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de outubro de 2019.
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