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Súmula - Indicar ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de construção de uma escola com atendimento em tempo integral na região de Amador Bueno, neste município.

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de construção de uma escola com atendimento em tempo integral na região de Amador Bueno, neste município.

Justificativa
Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

Esta indicação se faz necessária em meio às novas demandas em torno da educação com jornada em tempo integral, visando uma espécie de anteparo social dos processos de exclusão que afetam sobretudo as famílias e as crianças desprovidas de bem-estar social e cultural, haja vista que há uma grande demanda de pais que necessitam de um espaço que atenda seus filhos em tempo integral. 
Essa é uma reivindicação antiga dos munícipes que ali residem, que pela falta de um local para deixar seus filhos enquanto estão em seus trabalhos, várias mães tiveram que deixar seus empregos.
Esse equipamento irá trazer muitos benefícios aos moradores dessa região, visando mais conforto, agilidade e praticidade para que os pais possam ir trabalhar tranquilos em saber que deixaram seus filhos abrigados, seguros e protegidos com o amparo do poder público municipal. 
Por esse motivo, é que faço essa indicação, contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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