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Súmula - Requeiro Informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há estudos ou projetos que viabilizem convênio com a SENASP “Secretaria Nacional de Segurança Pública”, para fornecimento de equipamentos para a Guarda Municipal de Itapevi, tais como coletes balísticos, armamentos, tasers, granadas de gás lacrimogêneo, entre outros.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há estudos ou projetos que viabilizem se há estudos ou projetos que viabilizem convênio com a SENASP “Secretaria Nacional de Segurança Pública”, para fornecimento de equipamentos para a Guarda Municipal de Itapevi, tais como coletes balísticos, armamentos, tasers, granadas de gás lacrimogêneo, entre outros.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

O presente requerimento visa levantar informações acerca de convênios com a Secretaria de Segurança Nacional, com a proposta de se melhorar os serviços prestados para a sociedade pela Guarda Municipal de Itapevi, propondo aquisição de recursos destinados para equipamentos gerais de uso da segurança local, tais como coletes balísticos, armamentos, tasers, granadas de gás lacrimogêneo, entres outros, tendo por intenção reforçar a prestação de serviços municipais da área com qualidade. 
Com o auxílio financeiro, que se faz essencial devido à demanda atual da área de segurança, teremos uma previsão positiva com o adicional de receita, além de reduções nos efeitos negativos relacionados à falta de segurança.
Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito. 
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de outubro de 2019.
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