
REQUERIMENTO nº 1208/2019


Súmula:- Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Governo, Sr. Marcos Ferreira Godoy, se existe estudos para a complementação da tubulação de águas pluviais localizada no final da rua Pau Brasil – Monte Serrat, neste município.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Governo, e solicite informações se existe estudos para a complementação da tubulação de águas pluviais localizada no final da rua Pau Brasil – Monte Serrat, neste município. 

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras: 

Em visita ao bairro verifiquei os problemas que os moradores e transeuntes enfrentam com o trecho supracitado, em especial os veículos. Analisando as fotos anexadas a este processo, observamos que por conta da falta de tubulação das águas pluviais no local, a rua tende a ficar mais estreita, dificultando a passagem dos veículos.
A tubulação está localizada no final da Rua Pau Brasil, próximo ao “Bar do Marcão” e acredito que se houver uma melhor distribuição desta tubulação, automaticamente a rua ficará mais larga e facilitará o fluxo dos que a utilizam, pois quando os veículos se encontram, principalmente os de porte pesado, existe uma grande dificuldade na passagem, podendo ocasionar danos graves, já que o local possui enormes cavidades em suas laterais. Moradores ainda me informaram que carros e até mesmo o caminhão de lixo durante a coleta sofreram quedas, causando danos a quem os conduzia. Sendo assim, é necessário um estudo técnico detalhado para que possa ser complementada a tubulação na qual passam essas águas, para que possamos conseguir a ampliação da área e inibir os riscos de acidentes aos que transitam pela área.



Sem mais para o momento, peço para que meus nobres pares analisem e aprovem essa propositura.







          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de setembro de 2019.







                              Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
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