
INDICAÇÃO nº 450/2020


Súmula: Solicita providências do Executivo junto Secretaria Municipal de Segurança e Modalidade Urbana, aos cuidados do Sr. Mantovani Franco, para a instalação de Semáforos para pedestres na Avenida Sebastião Ramos de Oliveira, altura do n° 23 (cruzamento com a rua Pedro Valadares), Jardim Vitapolis, neste município.


	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto Secretaria Municipal de Segurança e Modalidade Urbana, para a instalação de semáforos para pedestres na Avenida Sebastião Ramos de Oliveira, altura do n° 23 (cruzamento com a rua Pedro Valadares), Jardim Vitapolis, neste município.


Justificativa


        Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


Tendo em vista que o cruzamento em questão tem grande movimento de veículos automotores solicito a realização da benfeitoria. Pedestres que utilizam o local me procuraram devido ao grande risco que sofrem diariamente, pois o local conta com um fluxo muito grande, tanto de pedestres como veículos, fato que acaba os preocupando devido aos acidentes que já ocorreram na área.
Sendo assim, para que possamos fornecer as devidas condições de segurança e melhorar o sistema viário, solicito análise desta competente secretaria.
Sem mais para o momento, peço para que incluam o pedido no cronograma de benfeitorias.

                      Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de janeiro de 2020.



Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PL)
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