REQUERIMENTO nº 1226/2019
Súmula: Solicito informação do Executivo junto à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, na pessoa de seu Secretário, Sr. Marcos Gianelli de Toledo, para que nos informem se houve resposta do órgão competente quanto a implantação de iluminação pública na rua dos Cearenses no trecho entre a rua dos Pontaporanenses e rua dos Acreanos no Parque Suburbano.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192–C do Regimento Interno, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, na pessoa de seu Secretário, Sr. Marcos Gianelli de Toledo, para que nos informem se houve resposta do órgão competente quanto a implantação de iluminação pública na rua dos Cearenses no trecho entre a rua dos Pontaporanenses e rua dos Acreanos no Parque Suburbano.
Justificativa
Senhor Presidente,
Nobres Vereadores,
Nobres Vereadoras,
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"Eduardo Kiko" - PODEMOS



Trata-se de demanda apresentada através das Indicações 130/2017 – Protocolo de 03/02/2017 -, e 1289/2019 – Protocolo de 24/04/2019 -, encaminhada pela pasta supracitada à concessionária competente que não se manifestou.
É sabido que o acesso entre a Rua dos Cearenses no trecho entre a rua dos Pontaporanenses e rua dos Acreanos no Parque Suburbano, hoje, é uma rota movimentada onde acaba se tornando uma área de risco devido a escuridão. 
O fluxo de pessoas que transitam por ele, principalmente no período da noite é grande onde, tendo em vista a passagem de vários moradores que retornam de seus trabalhos, escolas e faculdades até chegarem em suas casas. 
O atendimento desta demanda se faz necessário, pois, ocasionará não só comodidade aos moradores, como também trará segurança a todos com a diminuição de assaltos e a inibição de usuários de entorpecentes que ficam às escuras no trajeto.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de outubro de 2019.
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