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Súmula - Indico ao Poder Executivo, para que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade da troca do alambrado por grade no CEMEB Machado de Assis Rua Bolívar n°65, bairro Jardim Cruzeiro, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, para seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade da troca do alambrado por grade no CEMEB Machado de Assis Rua Bolívar n° 65, bairro Jardim Cruzeiro, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

A escola municipal CEMEB Machado de Assis, hoje atende à grande parte dos alunos da macrorregião de Amador Bueno. O Alambrado que cerca a escola encontra-se em estado precário necessitando de manutenção, pois oferece perigo aos estudantes. É fato que a atual gestão tem buscado meios de oferecer uma educação de maior qualidade em nosso município, e baseando-se nisso, fundamenta-se o pedido.
Após os argumentos supracitados, e provado a viabilidade e necessidade de que seja executado o serviço, conto com o apoio dos nobres pares para aprovação. E aproveito para renovar meus votos de estimas e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.




Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
PODEMOS

