REQUERIMENTO Nº 1229 / 2019 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Senhor Igor Soares, informações sobre a possibilidade de parcerias com empresas privadas para criar o “Programa Comunidade Amiga da Escola” em nossa municipalidade – Itapevi – SP. 
          REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria Municipal de Educação, aos cuidados da Secretária Sr. Eliana Maria da Cruz Silva, informações sobre a possibilidade de parcerias com empresas privadas para criar o “Programa Comunidade Amiga da Escola” em nossa municipalidade, com intuito de promoção e parceria para melhorias das instalações visando aumentar a qualidade do ensino público municipal, agregando benfeitorias com o objetivo de  promover essa interação e participação da comunidade no âmbito escolar municipal, com palestras de orientação de assuntos de interesse da comunidade, bem como melhoria da qualidade do ensino municipal, instituindo a abertura dos ambientes escolares municipais nos finais de semana, feriados e períodos de recesso letivo para o desenvolvimento das demais partes.
Justificativa 
Senhor Presidente: -

Senhoras e Senhores Vereadores: -  
          A realização de ações que contribuem para a melhoria da qualidade do ensino municipal e promoção da participação da comunidade no âmbito escolar, é o que está ao centro desta proposição. A comunidade faz parte da composição fundamental da estrutura do ambiente escolar, se fazendo necessário que as duas vertentes estejam de acordo, com as mesmas consciências seguindo uma mesma trajetória e “trabalhando” juntos de forma eficiente. Com devida fiscalização, promoção, inserção, inclusão e viabilização tornando as escolas um ambiente cada vez mais familiar aos cidadãos comuns, a educação poderá tornar-se consideravelmente mais efetiva e com excelência em sua qualidade.
                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 07 de outubro de 2019. 
