
REQUERIMENTO nº 1272/2019


Súmula: - Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Governo, Sr. Marcos Ferreira Godoy, se há algum processo objetivando a aquisição de Bandeiras para a colocação das mesmas na rede de ensino de nosso município.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Governo, e solicite informações se há algum processo objetivando a aquisição de Bandeiras para colocação das mesmas na rede de ensino de nosso município. 
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: 


Considerando a Lei n° 1655, de 08 de março de 2004 que torna obrigatória a execução do Hino Nacional e o Hino de Emancipação de Itapevi, é necessário que haja algum processo para a aquisição das bandeiras que estão em falta na rede municipal de ensino. Segue lei anexa.
As Bandeiras são os símbolos de nossa Independência e Autonomia como Estado Soberano e devemos passar para as nossas crianças os valores e os deveres de cidadania, que são fundamentais para a formação de cidadãos de bem.
Considerando que nossa municipalidade deve atuar de acordo com a lei, é necessário que nos informem se existe algum processo com o intuito de adquirir essas bandeiras, para que possam ser executados esses hinos com o respeito e de maneira correta, como demanda a nossa tradição. Sem mais para o momento, peço para que meus nobres pares analisem e aprovem essa propositura.

         













Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de outubro de 2019.





          (Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
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