REQUERIMENTO nº 1273/2019

Súmula: - Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, sobre a possibilidade da construção de um muro de arrimo na Rua dos Pontaporanenses, altura do n° 100 – Parque Suburbano, neste município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, sobre a possibilidade da construção de um muro de arrimo na Rua dos Pontaporanenses, altura do n° 100 – Parque Suburbano, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -
 
Em visita ao local verifiquei a via supracitada, trata-se de uma bifurcação onde um lado da rua é mais alto que o outro e em seu centro existe uma grande quantidade de areia e mato, que corre o risco de desabar a qualquer momento prejudicando os transeuntes, principalmente em períodos chuvosos, onde o risco se torna maior.
Presenciei que a rua conta com o movimento constante de pedestres, principalmente em horários em que as crianças vão e voltam das escolas, situação que me preocupou devido ao problema com a rua, pois a qualquer momento alguém pode sofrer algum prejuízo, tanto os pedestres como os veículos automotores. Sendo assim, a construção desse muro se faz necessária e deve ser colocado com certa urgência, para que possam ser inibidos todos os riscos que essas pessoas estão correndo de sofrerem alguma Lesão. Sendo assim, peço para que essa competente secretaria de uma resposta para essa casa de leis referente ao assunto.
Sem mais para o momento, peço a aprovação desta propositura aos meus nobres pares.










Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de outubro de 2019.






          (Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
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