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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de melhorias nas Ruas Bambina Amirábile Chaluppe e Ciríaco Antonio Oliveira, em Amador Bueno, neste município.

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de melhorias na Rua Bambina Amirábile Chaluppe como: roçagem, capinagem, limpeza do mato, concretagem da calçada, e manutenção do sargetão e também na Rua Ciríaco Antonio Oliveira, que necessita de roçagem, capinagem e limpeza do mato em toda sua extensão localizado próximo à quadra poliesportiva na região central de Amador Bueno, neste município.

Justificativa
Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

Esta indicação se faz necessária, pelo fato de existir uma grande demanda de pessoas neste bairro que reclamam constantemente das péssimas condições que se encontram as calçadas. A necessidade de que se faça uma calçada na Rua Bambina Amirábile Chaluppe é que por ser uma via de grande fluxo de pedestres, na maioria das vezes os mesmos andam pela via correndo risco de serem atropelados. Também é necessário que seja feita a manutenção do sargetão localizado nesta rua, pois se encontra todo esburacado e com acúmulo de água, com isso oferecendo riscos. Outra necessidade é a da Rua Ciríaco Antônio Oliveira, pois precisa que se faça urgente a roçagem, capinagem e limpeza de mato em toda sua extensão, porque está oferecendo grandes riscos de picadas de animais peçonhentos ou mesmo atropelamentos pela falta de calçada. Essa possível solicitação sendo atendida irá trazer muitos benefícios a todos moradores dessa região, visando mais conforto e praticidade a todos. 
Por esse motivo é que faço essa indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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