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Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, para que oficie a Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade da implantação de uma lombada na rua Francisco Teixeira de Carvalho, Jardim Nova Itapevi, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal para que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade da implantação de uma lombada na rua Francisco Teixeira de Carvalho, Jardim Nova Itapevi, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

Visto as mudanças de sentido realizadas neste bairro, visando melhorias no tráfego de veículos, percebemos alguns impactos negativos na segurança dos transeuntes, principalmente na via supracitada. Os munícipes informam a este legislador, sobre a necessidade de se implantar redutores de velocidades que venham a inibir a prática de veículos transitarem em alta velocidade, o que tem sido comum.      
Fundamentando seu pedido, observa-se que por tratar-se de uma área escolar, os constantes desrespeitos à velocidade máxima permitida, trazem consigo uma sensação de insegurança aos usuários, pois ocasionam acidentes fatais. Os munícipes relatam, ainda, que a prática acontece até mesmo no horário de saída escolar. 
Baseando-se nos fatos narrados, conto com o apoio dos nobres pares para o atendimento desta solicitação. Aproveito ainda, para renovar meus votos de estimas e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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