

INDICAÇÃO nº 350/2019


[bookmark: _GoBack]Súmula: Solicitamos providências do Executivo, junto com a Secretaria de Governo, Estudo de viabilidade para Manutenção da Calçada da Avenida Presidente Vargas, altura dos números 83 ao 03, centro, Itapevi-SP.




INDICO à mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, estudo de viabilidade para Manutenção da Calçada da Avenida Presidente Vargas, altura dos números 83 ao 03, centro, Itapevi-SP.

Justificativa

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Solicito os bons préstimos no sentido de que, seja feito um estudo de viabilidade para Manutenção da Calçada da Avenida Presidente Vargas, altura dos números 83 ao 03, centro, deste município. Haja vista, que o serviço estava sendo realizado, porém, foi interrompido em certo ponto, precisamente próximo à agencia do Banco Itaú, e não foi dada a devida continuidade.
No mais, esta indicação faz-se necessária, visto que a referida área, encontram-se em estado degradante, podendo ocasionar acidentes aos pedestres, além da falta de segurança para os idosos e crianças.
Sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo ruas com a calçada padronizada, sem buracos e que ofereça segurança para os transeuntes.
Diante disso, solicitamos que seja tomada as devidas providências o mais breve possível.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de janeiro de 2019.


Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
