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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 25 de Setembro de 2019


[bookmark: _GoBack]Súmula: Requeiro ao Executivo, junto ao órgão competente, informações se há estudos para construção de acessos à Vila Aparecida e Vila São Francisco no Corredor Oeste, em frente à Rua Benedito de Abreu e Maria José dos Santos.  

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do Art. 192-C do Regimento Interno, para que seja solicitado ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto ao órgão competente, informações se há estudos para construção de acessos à Vila Aparecida e Vila São Francisco no Corredor Oeste, em frente à Rua Benedito de Abreu e Maria José dos Santos. 
 

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Para os motoristas que utilizam o Corredor Oeste no sentido Jandira/Itapevi e residem na Vila Aparecida, Vila São Francisco, Parque Ciras, Parque Itamarati e Vila São João, os mesmos são obrigados a irem até a rotatória da Cohab e voltarem todo o trecho para chegarem em suas residências. 

Isto vem acontecendo, pois não há um acesso à esquerda no Corredor Oeste para estes motoristas acessarem estes bairros, e mesmo assim, para evitarem ir até a rotatória, muitos vem fazendo esta conversão irregularmente. 

Diante das inúmeras solicitações feitas pessoalmente e por diversos munícipes que ligaram em meu gabinete, requeiro informações se há estudos para a construção de um acesso à Vila Aparecida no Corredor Oeste, para que os motoristas possam, com segurança, acessar a Rua Maria José dos Santos (CEP. 06654-020) ou Eva Pedrosa de Oliveira (CEP. 06654-010).
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