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Súmula - Indico ao Poder Executivo do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de realizar melhorias no Bairro Parque Miraflores, como: Asfaltar a Estrada da Cruz Grande; Construção de uma creche; Ônibus circular no bairro; Construções de um reservatório de água para atender a região; Construção de uma área de lazer; Melhorar a iluminação; Fazer rede de esgoto em todo o bairro; Rondas da GCM periódicas; Aumentar o número de salas de aula no CEMEB Roberval e assim obter mais vagas. 

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de se realizar melhorias no bairro Parque Miraflores, tais como: Asfaltar a Estrada da Cruz Grande; Construção de uma creche; Ônibus circular no bairro; Construções de um reservatório de água para atender à região; Construção de uma área de lazer; Melhorar a iluminação; Fazer rede de esgoto em todo o bairro; Ronda de GCM no bairro periodicamente; Aumentar o número de salas de aula no CEMEB Roberval e assim obter mais vagas. 

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Visando ao atendimento das solicitações feitas pelos munícipes a este legislador, e à viabilidade de atendimento às indicações de melhorias, onde os moradores do referido bairro há anos sofrem com a falta de infraestrutura pública.  Mas é nítido a preocupação da atual gestão na busca para a solução destas problemáticas. Desta forma, indico as seguintes melhorias:
1. Asfaltar a Estrada da Cruz Grande;
2. Construções de uma creche para o bairro;
3. Ônibus circular no bairro;
4. Construções de um reservatório de água para atender a região;
5. Construções de uma área de lazer;
6. Melhorar a iluminação;
7. Fazer rede de esgoto em todo bairro;
8. Rondas da Gcm no bairro;
9. Aumentar o número de salas de aula do CEMEB Roberval e assim ter mais vagas.
Provado a viabilidade e necessidade do referido pedido, conto com o apoio dos nobres pares. E aproveito para renovar meus votos de estima e de consideração. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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