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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de se realizar melhorias no Bairro Novo Amador, como: Fornecer água com fluxo melhor em todo bairro; Lombadas nas ruas: São José do Rio Preto, Rua Amador Bueno e Rua Barueri; Recapeamentos nas principais ruas do bairro; Melhorar a iluminação pública de todo bairro; Regularizar as moradias da rua Itapevi; Asfaltar ruas: Itapevi, e Amador Bueno; Troca de todos os postes de madeira; Aumentar número de vagas na escola CEMEB Maria José de Faria Biagioni.

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado o Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de realizar melhorias no Bairro Novo Amador, como: Fornecer água com fluxo melhor em todo bairro; Lombadas nas ruas: São José do Rio preto, Rua Amador Bueno e Rua Barueri; Recapeamentos nas principais ruas do bairro; Melhorar a iluminação pública de todo bairro; Regularizar as moradias da rua Itapevi; Asfaltar ruas: Itapevi e Amador Bueno; Troca de todos os postes de madeira; Aumentar número de vagas na escola CEMEB Maria José de Faria Biagioni.

Justificativa
Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

Esta indicação se faz necessária, em atendimento às solicitações feitas pelos moradores do referido bairro a este Vereador. Tendo em vista a real necessidade dos moradores, que há anos sofrem com a falta de infraestrutura pública, pelo qual inviabilizou o acesso às necessidades básicas, por conta do descaso do serviço público. Porém, fica claro a força de vontade da atual gestão em mudar essa situação. Por esse motivo, é de extrema importância considerar atendimento aos seguintes pedidos:
1. Fornecimento de água com fluxo melhor em todo bairro;
2. Lombadas nas ruas: São José do Rio preto, Rua Amador Bueno e Rua Barueri;
3. Recapeamentos nas principais ruas do bairro;
4. Melhoramento de iluminação pública de todo bairro;
5. Regularização das moradias da rua Itapevi;
6. Asfaltamento nas ruas Itapevi e Amador Bueno;
7. Troca de todos os postes de madeira;
8. Aumento no número de vagas na escola CEMEB Maria José de Faria Biagioni.

Provada a viabilidade e necessidade do referido pedido, conto com o apoio dos nobres pares, e aproveito para renovar meus votos de estima e de consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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