

INDICAÇÃO nº 399/2019


[bookmark: _GoBack]Súmula: Solicitamos providências do Executivo, junto com a Secretaria de Governo, estudo de viabilidade para melhorar as condições do Ponto de ônibus situado na Avenida Feres Nacif Chaluppe, centro, Itapevi-SP.



INDICO à mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, estudo de viabilidade para melhorar as condições do Ponto de ônibus situado na Avenida Feres Nacif Chaluppe, centro, Itapevi-SP.


Justificativa

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Fomos procurados por munícipes, os quais nos relataram a respeito das condições do ponto de ônibus situado na Avenida Feres Nacif Chaluppe, em frente a CPTM, o qual tem uma cobertura pequena para o grande fluxo de transeuntes que o utilizam, haja vista, que a extensão de cobertura é menor do que a população que faz uso do ponto. 
Vale ressaltar que nos dias de chuva, devido a pequena cobertura do ponto de ônibus, não protege os munícipes que ficam aguardando o transporte público.
 No mais, esta indicação faz-se necessária, para o bom atendimento à população que utilizam o ponto de ônibus para fins de transporte, onde muitos ficam aguardando para ir ao trabalho entre outras atividades.
Sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades.
Diante disso, solicitamos que seja tomada as devidas providências o mais breve possível.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de janeiro de 2019.


Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
