INDICAÇÃO Nº 123/2019
Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, representado por seu chefe maior o Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, que seja oficiado à Secretaria ou departamento responsável, da necessidade da construção de uma horta comunitária no final da R. Francisco Rodrigues Paes atrás da escola E. E. P. S. G. João Nascif Chaluppe no Bairro Novo Amador nesta municipalidade.

               INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado o Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, e que interceda junto à Secretaria ou departamento responsável, da necessidade de planejar e implantar a uma horta comunitária no final da R. Francisco Rodrigues Paes atrás da escola E. E. P. S. G. João Nascif Chaluppe no Bairro Novo Amador nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
[bookmark: _GoBack]Senhoras Vereadoras;-

Os objetivos principais das Hortas Comunitárias são, basicamente, o de promover a saúde da população como um todo, procurar trabalhar e desenvolver no cidadão os aspectos ambientais e sociais, a criação de vínculos solidários entre os grupos envolvidos, valorizando o espírito comunitário, a geração de renda e trabalho através da produção de um alimento sadio e com baixo custo e a conscientização sobre a produção de alimentos para a melhoria da qualidade de vida. Além desses importantes aspectos, cabe ressaltar que existe diversos lugares no município que são áreas inativas, onde pode ser criada essas hortas comunitária, que também pode contar com o plantio de ervas medicinais que podem ser colocadas à disposição da população local para o tratamento de problemas de saúde de baixa complexidade, com o acompanhamento e prescrição do médico. Considerando tais aspectos, solicito a atenção do Exmo. Sr. Prefeito para essa iniciativa de grande alcance e benefício para a nossa população. Por fim conto com apoio dos nobres e aproveito para renovar meus protestos de estima e elevada consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.


Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
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