

INDICAÇÃO nº 349/2019



[bookmark: _GoBack]Súmula: Solicitamos providências do Executivo, junto com a Secretaria de Governo, para que seja realizada a Limpeza e Manutenção da Rua Praia de Itaguá, altura dos números 16 ao 62, Jardim Maristela, Itapevi-SP.



INDICO à mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, a realização de limpeza e manutenção da Rua Praia de Itaguá, altura dos números 16 ao 62, Jardim Maristela, Itapevi-SP.


Justificativa

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Solicito os bons préstimos no sentido de que, seja feito um estudo de viabilidade para que seja realizada a limpeza e manutenção da Rua Praia de Itaguá, altura dos números 16 ao 62, Jardim Maristela, neste município.
Esta rua encontra-se em estado degradante, com muito entulho e muito mato nas laterais. De modo o trafego de veículo e pedestre torna-se prejudicado, além de risco a segurança de todos que trafegam pelo local supracitado.
Sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo a manutenção de ruas esburacadas e limpeza. 
Diante disso, solicitamos que seja tomada as devidas providências o mais breve possível.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de janeiro de 2019.


Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
