REQUERIMENTO Nº 1289 / 2019 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, informações sobre a possibilidade de parcerias com as empresas privadas para o lançamento de um grande feirão de saúde em Itapevi.
   REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Secretária Luiza Nasi Fernandes, informações sobre a possibilidade de parcerias com as empresas privadas para o lançamento de um grande Feirão de Saúde em Itapevi, devido à grande demanda de pedidos médicos em variadas especialidades.
Justificativa
 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
   Inspirado na Feira de Saúde de Santos, onde a Prefeitura fechou parceria com empresas privadas para o atendimento à população em geral, fornecendo serviços na área da saúde gratuitamente (exames de vista, testes, consultas etc.), trago a esta Casa de Leis, mais uma proposta com o intuito de aliviar e melhorar a alta demanda de pedidos médicos em variadas especialidades em nossa cidade.
                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 01 de novembro de 2019. 
