REQUERIMENTO Nº 1315 / 2019 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, informações sobre a possibilidade de parcerias com as empresas privadas para o lançamento de um programa em beneficio à socialização de moradores de rua em Itapevi.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria de Desenvolvimento Econômico aos cuidados do Secretário Sr. Mauro Martins Junior, informações sobre a possibilidade de parcerias com empresas privadas para o lançamento de um programa em beneficio à socialização de moradores de rua em Itapevi, visando viabilizar oportunidades para o retorno ao mercado de trabalho, como ao direito à moradia e a volta do convívio em sociedade de forma justa como pede a Constituição Federal.
Justificativa
 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
Inspirado em projetos de algumas Prefeituras ao redor do Brasil, onde estas lançaram programas de incentivo à população de rua, oferecendo oportunidades de emprego, cursos de capacitação profissional, moradias e retorno a sociedade de forma digna, elevo ao Executivo este requerimento, propondo a criação de um programa para os moradores de rua de nossa cidade, tendo em vista que, na maioria das vezes, estes são descriminados ou até mesmo covardemente agredidos como o exemplo do caso na cidade de Barueri, onde uma das vítimas era morador da cidade de Itapevi, conhecido como Dj Boca (Remilton Ribeiro Freitas) e hoje se encontra internado no Hospital Municipal da cidade do fato descrito. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 18 de novembro de 2019.
