INDICAÇÃO Nº 387/2019

Súmula - lndico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a necessidade de implantação de uma parada oficial de ônibus com abrigo no ponto final da Estrada da Cruz Grande, próximo ao colégio das Madres, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sobre a necessidade de implantação de uma parada oficial de ônibus com abrigo no ponto final da Estrada da Cruz Grande, próximo ao colégio das Madres, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

Esta indicação se faz necessária, por tratar-se de uma solicitação dos moradores locais a este legislador, apresentando a necessidade da parada de ônibus com abrigo que trará mais comodidade e segurança para os munícipes, melhorando a qualidade de vida de quem depende do transporte público para se locomover. Diversas pessoas utilizam o transporte público tendo entre elas idosos, gestantes, crianças e deficientes físicos, que ficam sem a devida proteção enfrentando chuva e sol.
Por este motivo, é que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e pelo atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.
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