INDICAÇÃO nº 501/2020


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a operação Tapa Buraco na Rua Arlete em toda sua extensão, – Jardim Julieta, neste município.


	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que realize a operação Tapa Buraco na Rua Arlete em toda sua extensão – Jardim Julieta, neste município.


JUSTIFICATIVA



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


Verificando as fotos enviadas pelos moradores do bairro, constatamos o perigo que está a rua supracitada, cheia de buracos. Precisamos de alguma forma sanar o problema e agir de forma rápida para que não se alastre, já que moradores nos relataram que na tentativa de desvio por parte de motoristas, quase ocorreram acidentes envolvendo terceiros.
Desta forma pedimos a esta nobre secretaria que faça uma análise e inclua no cronograma de obras o pedido supracitado, pois a realização da mesma irá inibir problemas como o citado acima. Anexo.
    	


             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de janeiro de 2020. 




Anderson Cavanha
 (Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
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