REQUERIMENTO Nº 1316 / 2019
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade de parcerias com empresas privadas para o lançamento de um Programa Social intitulado “Família Acolher Itapevi”. 
 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares junto à Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania, aos cuidados da Secretária Sr.ª Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, informações sobre a possibilidade de parcerias com empresas privadas para o lançamento de um Programa Social intitulado “Família Acolher Itapevi”, oferecendo total assistência à jovens e crianças afastados por razões externas de suas famílias e também à famílias que vivem em situação de vulnerabilidade. 
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
Inspirado no projeto da cidade de Mogi das Cruzes, conhecido como Família Acolhedora, que foi instaurado com o intuito de assegurar o direito de crianças e adolescentes à convivência familiar e comunitária que, devido alguma violação de direitos, precisaram ser afastados de suas famílias de origem, elevo ao Executivo essa propositura visando transformar a realidade familiar dos jovens que residem em nossa cidade, contando com o sistema adotado pelo programa conhecido como “famílias provisórias”, bem como disponibilizar atendimentos específicos (psicóloga, assistente social, pedagoga, agente social) para assegurar o bem estar social dos mesmos e juntamente assegurar auxílio às famílias de baixa renda.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 19 de novembro de 2019.
 
