
 INDICAÇÃO nº 432/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza e manutenção dos bueiros, bem como, operação tapa buraco na extensão da Rua Maria Aparecida Natalino – Jardim Rosimeire, neste município.

 INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, que solicite providências junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, e realize a limpeza e manutenção dos bueiros, bem como, operação tapa buraco na extensão da Rua Maria Aparecida Natalino – Jardim Rosimeire, neste município.


JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


Dando continuidade a visita que realizei no bairro, constatei também que esta rua está com vários bueiros entupidos, dificultando a passagem de água, isto tem ocasionado um grande transtorno para a rua abaixo desta (Rua Serra do Tumucumaque), pois sem o devido escoamento, a água desce e invade as casas que estão abaixo do nível da rua. Os moradores relataram que a chuva do dia 25/1 foi devastadora e fez estrago em muitas residências da Tumucumaque, principalmente a do número 322. Seguem as fotos indicando as bocas de lobo entupidas e quebradas. 
Solicito também ajuda para uma operação tapa buraco na extensão da mesma, existem vários buracos dificultando a passagem dos veículos e ocasionando acidentes.

















Agradeço o empenho e solicito a ajuda para darmos continuidade ao trabalho de limpeza nos bairros da cidade.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de fevereiro de 2019






 (Bruxão Cavanha – PR)
                                                         Vereador
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