INDICAÇÃO Nº 462/2019

Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, a realização de projeto de grafite na região da Av. Feres Nascif Chaluppe, entre a praça Carlos Castro e a Rotatória da Cohab.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado o Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, a realização de projeto de grafite na região da Av. Feres Nascif Chaluppe, entre a praça Carlos Castro e a Rotatória da Cohab.

Justificativa

Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;- 
Senhoras Vereadoras;- 

Esta indicação se faz necessária, pois com o projeto de grafite estabelecido nos bairros citados, o projeto iria desenvolver uma percepção estética sobre o grafite, seu histórico, artistas e conceitos visuais. O processo formativo percorre diversos caminhos estabelecendo aproximação com o público geral, e favorecendo a compreensão da arte como linguagem, expressão de sentimentos e emoção com liberdade criativa.
E por esse motivo é que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de fevereiro de 2019.
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