
REQUERIMENTO nº 1331/2019


Súmula: - Requer ao Executivo – Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria de Cultura e Juventude, Srta. Virgínia Soares, para que nos informem se está no cronograma do mês de fevereiro algum evento relacionado ao Carnaval em nosso município.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja o presente encaminhado para o Executivo para que prestem informações a esta Casa de Leis se haverá algum evento relacionado ao Carnaval em nosso município.

Justificativa


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras: -

                

 Com base na Lei n° 1368, de 02 de outubro de 1997, que oficializa em nosso município o Carnaval, venho através deste documento solicitar informações ao poder Executivo e a Secretaria de Cultura e Juventude sobre o que será realizado no mês de fevereiro do ano de 2020 em nossa municipalidade. Lei Anexa.
                  Trata-se de um evento comemorado em âmbito nacional com o intuito de proporcionar alegria e diversão a todos, evento este que conta com um cronograma de atrações e blocos de rua em diversas regiões. Sendo assim, tendo em vista a lei vigente em nosso município, nossa administração pública deve proporcionar para todos a oportunidade de comemorar esse grande acontecimento que ocorre apenas uma vez no ano.
                     Sem mais para o momento, solicito aos meus nobres pares que analisem e aprovem esta propositura.  
                   
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 novembro de 2019.

 

Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
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