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Súmula: “Indico a construção de um centro esportivo com quadra poliesportiva, pista de caminhada e academia ao ar livre (areninha), no bairro Jardim Hokkaido. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, e ao senhor Eurico Ramos, secretário de planejamento, para que seja realizado um estudo visando a construção de um centro esportivo com quadra poliesportiva, pista de caminhada e academia ao ar livre (areninha), no bairro Jardim Hokkaido.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação dos moradores do bairro Jardim Hokkaido e adjacentes que solicitam a construção de um lugar adequado para práticas esportivas, tal qual foi feito no bairro Jardim Vitápolis e Jardim Ruth.

Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, indico à essa estimada secretaria a construção de um centro esportivo com quadra poliesportiva, pista de caminhada e academia ao ar livre (areninha), no bairro Jardim Hokkaido, para melhoria da qualidade de vida da população local.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2020.
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