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	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do Vereador Rogério Moreira dos Santos, que subscreve este documento, propõe a Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, para que seja enviada MOÇÃO DE APLAUSOS ao Sr. Guilherme Fabrício Mattos Boani, pelos excelentes serviços prestado como voluntário no Rio Grande do Sul.

JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

	A presente Moção de Aplausos se justifica em face da necessidade do reconhecimento e da importância desse voluntário, que com esforço e dedicação se fez presente na catástrofe dos nossos irmãos do Rio Grande do Sul.

Esta Moção de Aplausos tem como finalidade parabenizar e reconhecer o excelente trabalho realizado pelos valorosos voluntários, que apresentando grande empenho, dedicação, ousadia e coragem, não medindo esforços para ajudar as pessoas atingidas pelas chuvas no sul do país. Muito nos honra e tranquiliza saber que nossa cidade está muito bem servida dessas pessoas valorosas e altamente comprometidas e sempre dispostas a servir a nossa população e também a população do nosso Brasil. Desta forma, queremos parabenizá-los e aplaudi-los, tendo certeza, nesta oportunidade, de estar expressando o sentimento de todos os Vereadores desta Casa, bem como de toda a Cidade de Itapevi.

Assim sendo, deixo registrados os meus cumprimentos ao Ilustre, Sr. Guilherme Fabrício Mattos Boani, pelos excelentes serviços prestados, manifestando a todos, os nossos aplausos e reconhecimento.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de maio de 2024.


Rogerio Moreira dos Santos
“Rogerio Fisioterapeuta” – PSDB

image1.jpeg
CAMARA

ITAPEVI

R. Arnaldo Sérgio Cordeiro das Neves, 80 www.camaraitapevi.sp.gov.br
° +55 4 4 -44 7 2 °
Vila Nova Itapevi - Itapevi-SP - 06694-090 14141 HBEBEBEOME camaraitapevi




