	

INDICAÇÃO Nº 268/2016


	Súmula: “Indico instalação de iluminação pública em todos os pontos de ônibus da rodovia René Benedito da Silva, entre os quilômetros 44,5 e 49,5 neste município”.

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja o presente documento encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Jaci Tadeu da Silva, para que sejam tomadas providências em relação à instalação de iluminação pública em todos os pontos de ônibus da rodovia René Benedito da Silva, entre os quilômetros 44,5 e 49,5 neste município.

                                          JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

                 O trecho mencionado desta rodovia não possui iluminação, e com isso, os munícipes enfrentam muitas dificuldades em horários de escuridão correndo riscos de atropelamento durante a travessia, que são frequentes na região por causa da escuridão.
                 Além disso, essa escuridão propicia a ação de meliantes na prática de crimes nesses pontos de ônibus.






[bookmark: _GoBack]
Essa situação tem gerado muito desconforto para os munícipes da região que vieram até o meu gabinete para solicitar essa benfeitoria, afim de terem mais segurança para utilizar o transporte público nos pontos de ônibus desta rodovia. 
 Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Jaci Tadeu, para que por meio da secretaria pertinente, determine as providências cabíveis.   

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de Maio de 2016.







Erondina Ferreira Godoy
Vereadora “Tininha” PSD

