	
INDICAÇÃO Nº 434/2019

Súmula: “Solicito, junto às secretarias municipais de planejamento e desenvolvimento econômico, realização de estudos para a implantação do Mercado Municipal de Itapevi”.

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, e aos senhores Eurico Ramos e Mauro Martins Júnior, secretários de planejamento e desenvolvimento econômico, para que seja realizado um estudo para a implantação do Mercado Municipal de Itapevi.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Os mercados municipais têm grande importância econômica para os municípios, pois ajudam na circulação local de capital, além de atrair pessoas de outros municípios, devido a gama de produtos e iguarias característicos que são encontrados mais frequentemente em mercados municipais.
Mesmo com a expansão do comercio varejista com o crescimento do número de hipermercados e grupos atacadistas, os mercados municipais têm se mantido em pé de igualdade na concorrência por sua tradição, como exemplo o Mercado Municipal de Osasco que completa 65 anos de existência, o qual recebe um público médio entre 20 a 22 mil pessoas por mês, com maior frequência nos finais de semana, além dos mercados municipais de Cotia, da Lapa, e de São Paulo que também possuem sua gama de clientes e frequentadores.




Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, solicito que seja realizado estudo para a criação do Mercado Municipal de Itapevi, pois o mesmo quando for entregue, contribuirá com o desenvolvimento de nossa cidade. 
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Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de janeiro de 2019.
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