	

INDICAÇÃO Nº 436/2019

Súmula: “Solicito junto ao Poder Executivo, junto à secretaria competente, a realização de estudos para a construção de um local denominado “Espaço Família”, que contenha fraldário e seja fora do banheiro feminino, nos prontos socorros Central, de Amador Bueno e da Vila Dr. Cardoso. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja realizado um estudo para a construção de um local denominado “Espaço Família”, que contenha fraldário e seja fora do banheiro feminino, nos prontos socorros Central, de Amador Bueno e da Vila Dr. Cardoso.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;



Atualmente, os fraldários ficam dentro dos banheiros femininos nos prontos-socorros Central, de Amador Bueno e da Vila Dr. Cardoso de modo que os pais não conseguem utilizar devido sua localização, salientando ainda, que alguns pais levam seus filhos ao pronto-socorro, muitas vezes sem a companhia da mãe.

Dessa forma, faz-se necessário que nas próximas reformas desses prontos-socorros, seja incluído no projeto de reforma, a escolha de um local estratégico e específico para se construir um fraldário onde tanto o pai quanto a mãe da criança tenham acesso.
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Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação da presente propositura, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de janeiro de 2019.
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