	INDICAÇÃO nº 466/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize uma operação Tapa Buraco na extensão da Rua Serra dos Gradaus – Jd. Rosimeire, neste município.

 INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, que solicite providências junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, e realize uma operação Tapa Buraco na extensão da Rua Serra dos Gradaus – Jardim Rosimeire – Jardim Rosimeire, neste município.

JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Venho mais uma vez solicitar a esta conceituada secretaria que nos ajude na manutenção da rua acima, os buracos têm causado grandes transtornos aos moradores e veículos que trafegam no local. Conforme fotos conseguimos constatar que é uma operação de urgência e de suma importância, visto que as aulas estão para começar e diversas crianças passam pela rua para chegarem as escolas do bairro e com tantos buracos os veículos nem sempre conseguem trafegar na mão correta da via. Pedimos o empenho novamente nesta força tarefa.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de fevereiro de 2019




 (Bruxão Cavanha – PR)
                                                         Vereador


