REQUERIMENTO nº  1311  / 2019
Súmula: - Solicita Informação do Executivo junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, se há possibilidade de disponibilizar caminhões limpa fossa para os munícipes de baixa renda, que morem em locais que não existem Saneamento Básico (Rede de Esgoto) no Munícipio de Itapevi - SP. 
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, solicitar informação do Executivo junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, se há possibilidade de disponibilizar caminhões limpa fossa para os munícipes de baixa renda, que morem em locais que não existem Saneamento Básico (Rede de Esgoto) no Munícipio de Itapevi SP.
Justificativa

    Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-
          Trata-se de solicitações de munícipes através deste Vereador, devido alguns bairros ainda não possuírem Saneamento Básico (Rede de Água e Esgoto), principalmente em áreas que possuem chácaras. Devido não ter esse benefício, os resíduos acabam transbordando, mas algumas famílias não têm condições de pagar o serviço particular para descarta-los de forma correta, diante disso, visamos a necessidade de disponibilizar esse benefício para os moradores de baixa renda, assim evitando constrangimento e transtornos com a fiscalização do município.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 14 de novembro de 2019.
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