	INDICAÇÃO nº 467/2019

Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza e manutenção dos bueiros na extensão da Rua Serra do Durador – Jardim Rosimeire, neste município.

 INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, que solicite providências junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, e realize a limpeza e manutenção dos bueiros na extensão da Rua Serra do Dourador – Jardim Rosimeire – Jardim Rosimeire, neste município.


JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Relatando as diversas ruas que visitei nas últimas semanas, esta também precisa de manutenção. Os bueiros estão todos entupidos, dificultando a passagem e vazão das águas. As chuvas não estão dando uma trégua e não conseguimos aguardar a rotina de cronograma mensal que esta conceituada secretaria presta para atender os bairros da nossa cidade. Este bairro está precisando de urgência no processo de obstrução das bocas de lobo. Conto mais uma vez com a presteza dos senhores na realização de mais este pedido.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de fevereiro de 2019
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 (Bruxão Cavanha – PR)
                                                         Vereador


