	INDICAÇÃO nº 526/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a operação Tapa Buraco, limpeza e manutenção dos bueiros na Av. Cesário de Abreu altura do número 1359 – Pq. Boa Esperança, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que realize a operação Tapa Buraco, limpeza e manutenção dos bueiros na Avenida Cesário de Abreu altura do número 1359 – Pq. Boa Esperança, neste município. Seguem fotos.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Tendo em vista o grande movimento que esta avenida possui, pedimos a atenção desta conceituada secretaria na realização dos pedidos acima, pois o trafego no local está bem comprometido por conta dos buracos que nela se formaram. Os veículos precisam desviar deles ocasionando em alguns casos acidentes e colisões com outros veículos que trafegam em sentido contrário. A limpeza da rua e dos bueiros também se faz necessário, pois com as chuvas de verão, as águas não estão tendo escoamento devido, ocasionando transtornos nas residências.
Realizando essa benfeitoria, os moradores e comerciantes do local estarão satisfeitos com esta gestão que tão bem tem feito pelo município.
    	
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de fevereiro de 2019. 




Anderson Cavanha
 (Bruxão Cavanha – PR)
Vereador
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