
REQUERIMENTO Nº 1312 / 2019 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade de parcerias com empresas privadas com serviços de “Call Center’ para um projeto intitulado “Disk Consulta”.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Secretária Luiza Nasi Fernandes, informações sobre a possibilidade de parcerias com empresas privadas do serviço de “Call Center” para um projeto intitulado “Disk Consulta”, em busca de oferecer melhores condições aos munícipes de Itapevi na marcação de exames e consultas. 
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 
Inspirado na solução encontrada pela cidade Ariquemes, que fica no Vale do Jamari/Rondônia, para a diminuição de fila e melhor atendimento à população no caso de agendamentos de exames e consultas, elevo ao Executivo essa proposta de parcerias com empresas privadas de “Call Center”, para facilitar o atendimento e diminuir a espera de marcação de exames e consultas em nossa cidade, interligando todo o sistema de saúde municipal em prol dos que precisam.

                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 05 de novembro de 2019.  

