	INDICAÇÃO nº 468/2019

Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza e manutenção dos bueiros na extensão da Rua dos Navegantes – Chácara Santa Cecília, neste município.

 INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, que solicite providências junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, e realize a limpeza e manutenção dos bueiros na extensão da Rua dos Navegantes – Chácara Santa Cecilia, neste município.


JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Este foi mais um bairro visitado por mim e pela minha equipe. Estivemos realizando este trabalho para darmos maior visibilidade as benfeitorias realizadas pelo executivo. Porém sabemos que visitas assim demanda pedidos e soluções quanto aos diversos problemas enfrentados pela população. Precisamos estar presente neste momento e tentar de alguma forma minimizar os transtornos. Pedimos que esta conceituada secretaria realize também uma força tarefa no bairro. Fotos anexo ao processo.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de fevereiro de 2019
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 (Bruxão Cavanha – PR)
                                                         Vereador

