REQUERIMENTO Nº 0328/2013
Súmula: “Solicito ao Executivo junto à Secretaria de Educação e Cultura aos cuidados do Dr. César Pimentel que, encaminhe a esta Casa de Leis, estudo visando à implantação de cursos extras curriculares nas escolas municipais”.
REQUEIRO á Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, através da Secretaria de Educação e Cultura aos cuidados do Dr. César Pimentel que, encaminhe a esta Casa de Leis, estudo visando à implantação de cursos extras curriculares nas escolas municipais, como  dança, balé, aulas musicais, jiu jitsu, kung fu, capoeira, informática básica, aulas de inglês. 
Justificativa
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
       A solicitação do presente requerimento refere-se a um beneficio de suma importância aos alunos das escolas desta municipalidade. O projeto poderá ser implantado após o termino das aulas com opções de cursos para aprimorar o conhecimento e aprendizado dos alunos e consequentemente despertar e estimular o aluno a uma vocação profissional.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 02 de Maio de 2013.

CLAÚDIO ANDRÉ CARVALHO ALMEIDA LOPES.

“Vereador Tico – PR”
Vice Presidente da Câmara Municipal de Itapevi

