	
INDICAÇÃO Nº 239/2016


Súmula: “Indico limpeza e manutenção da continuação da rua Itapevi, no bairro Novo Amador Bueno, neste município”.


INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja o presente documento encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Jaci Tadeu da Silva, para que sejam tomadas providências em relação a limpeza e manutenção da continuação da rua Itapevi, no bairro Novo Amador Bueno, neste município.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

A Rua mencionada neste documento está completamente abandonada, pois está com mato alto em redor, e a rua de terra sem manutenção está sendo utilizado também como descarte de entulhos como se pode ver nas imagens anexas.

Esta situação tem gerado muitas reclamações por parte destes munícipes que vieram até o meu gabinete pedindo providencias com relação a este problema, e por isso peço cooperação junto ao Executivo para que com máxima urgência este problema seja resolvido.

Apresentado o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que determine as providências cabíveis para a realização dos reparos em questão. 


    
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de Abril de 2016.
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