REQUERIMENTO nº 23/2020


Súmula: - Solicito Informações do Executivo se há estudos junto ao Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana Sr. Mantovani Franco, sobre a possibilidade de implantação de semáforos com sinalizador sonoro na cidade.  

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana Sr. Mantovani Franco, sobre a possibilidade de implantação de semáforos com sinalizador sonoro na cidade.  

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras:      
       
Trata-se de uma solicitação dos munícipes e familiares de pessoas com deficiência visual. A dificuldade de locomoção de pessoas com essa deficiência é muito grande quando estão sozinhas, nos cruzamentos movimentados por veículos se tornam impossível saber quando o semáforo este aberto para pedestre ou não, por isso temos recebidos munícipes que pertencem a esse círculo de dificuldade que solicita atendimento a essa classe que nos dias de hoje trabalham, estudam, fazem viagens e participam de reuniões para terem seu futuro mais tranquilo.
                     Desde já agradecemos e aproveitamos para renovar nossos votos de elevada estima e consideração.	

	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de janeiro de 2020.
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