INDICAÇÃO nº 512/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a manutenção na extensão da Rua Romualdo Tavares Silva com o Campo do Roseirão – Jardim Rosimeire, neste município.

[bookmark: _GoBack] INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, que solicite providências junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, e realize a manutenção na extensão da Rua Romualdo Tavares Silva com a Campo do Roseirão – Jardim Rosimeire, neste município. Fotos anexo

JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Pedimos por gentileza a habitual atenção desta secretaria para que realize a manutenção na extensão da rua mencionada, os moradores alegam que a rua que hoje ainda é de terra está intransitável.
Com a volta das escolas, as crianças precisam utilizar essa passagem para ir e vir e os pais ficam preocupados com a segurança no trajeto no local.
Pelo que podemos constatar nas fotos por ser rua de terra, em dias de chuva a passagem fica prejudicada. Acreditamos que a colocação de alguns caminhões de cascalhos consiga resolver temporariamente o problema. A limpeza também se faz necessária no local.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de fevereiro de 2019






Anderson Cavanha
 (Bruxão Cavanha – PR)
                                                         Vereador

