	

INDICAÇÃO Nº 439/2019

Súmula: “Solicito, junto às secretarias de planejamento, e desenvolvimento econômico, realização de estudos para reabertura da padaria comunitária. ”


INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, e aos senhores Eurico Ramos e Mauro Martins Júnior, secretários de planejamento e desenvolvimento econômico, para que seja realizado um estudo para reabertura da padaria comunitária.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


A Padaria Comunitária funcionava na em nossa cidade com a venda de produtos a preços mais acessíveis e oferecia cursos de capacitação na área de panificação, e hoje infelizmente está com as portas fechadas.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, solicito estudos para reabertura da padaria comunitária, para que possamos oferecer mais uma vez aos nossos munícipes, os benefícios da padaria comunitária.





[bookmark: _GoBack]Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de janeiro de 2019.
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