REQUERIMENTO nº 39/2020

Súmula: - Solicito Informações do Executivo, se há estudos junto a Secretaria de Educação Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, para a instalação de uma creche no bairro Jd. Rosemary.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há estudos junto a Secretaria de Educação Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, para a instalação de uma creche no bairro Jd. Rosemary.

Justificativa


Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -
     
 Trata-se de uma solicitação da comunidade, principalmente das mães de criança que não foram atendidas nesta região. Ressaltamos que com a instalação de uma unidade no bairro diminuirá o número da demanda não atendida de nosso Município. 
Sugerimos que a nova unidade escolar seja instalada no terreno da R. José Januário, 310, onde era a antiga escola Mundo Encantado, contemplando o bairro Jd. Rosemary e os bairros adjacentes como: Vila Aurora, Parque Wey e Jardim Bela Vista.
 Aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de janeiro de 2020.
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