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Súmula: Indico ao Executivo na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria da Segurança - Trânsito e Transportes, na pessoa do Senhor Roberto Fernandes Campos, da possibilidade de aumentar a frequência de ronda da GCM - Guarda Civil Municipal, diuturnamente na rua Orlando Higino de Moraes e suas adjacências - Cidade da Saúde, neste município.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes, na pessoa do Senhor Roberto Fernandes Campos, da possibilidade de aumentar a frequência de ronda da GCM - Guarda Civil Municipal, diuturnamente na rua Orlando Higino de Moraes e suas adjacências - Cidade da Saúde, neste município.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Considerando o aumento no volume de assaltos e roubos no endereço supracitado e baseado em inúmeras reclamações e solicitações, venho sinalizar a necessidade de aumentar a ronda feita pela GCM nesta localidade, para inibir tais delitos, e com isso vamos ter uma significativa melhora na segurança e por consequência haverá uma diminuição no número de transgressões, mostrando que o Poder Público está presente. Os munícipes relatam que constantemente acontecem esses tipos de crimes neste local. Quero frisar que existem inúmeras residências, escolas e comércios nesta região, e os infratores da lei são mais presentes principalmente nos horários de saída de alunos, visando subtrair tudo, em especial seus aparelhos celulares.  
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de fevereiro de 2019.




Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
PODEMOS

