	
INDICAÇÃO Nº 440/2019

Súmula: “Solicito, junto às secretarias municipais de planejamento e de saúde, estudos para a construção de uma Unidade Básica de Saúde no bairro Parque Wey ou Jardim Bela Vista.”


INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, ao senhor Eurico Ramos, Secretário de Planejamento, e à senhora Luiza Nasi Fernandes, Secretária de Saúde, para que seja realizado um estudo para, informem se existe algum estudo para a construção de uma Unidade Básica de Saúde no bairro Parque Wey ou Jardim Bela Vista.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


A presente Indicação se faz necessário diante das solicitações da população que vem até essa vereadora reivindicar o empenho da administração pública municipal para a requerida demanda, haja vista que a construção de uma unidade básica de saúde no bairro Parque Wey ou Jardim Bela Vista será de grande valia pois, permitirá que os moradores do bairro consigam agendar suas consultas e/ou exames mais próximo de suas residências.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, solicito estudos a construção de uma Unidade Básica de Saúde no bairro Parque Wey ou Jardim Bela Vista, pois a mesma atenderá também bairros adjacentes. 
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Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação da presente propositura, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de janeiro de 2019.
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