INDICAÇÃO Nº 396/2019
 
Súmula - Indico ao Poder Executivo na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja feita a regularização das ruas do Bairro São Benedito, nesta municipalidade, para que a Sabesp possa proceder quanto a implantação de água tratada encanada.

INDICO à Mesa na forma regimental vigente, que seja oficiada ao Poder Executivo na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja feita a regularização das ruas do Bairro São Benedito, nesta municipalidade, para que a Sabesp possa proceder quanto a implantação de água tratada encanada.

Justificativa

Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;- 
Senhoras Vereadoras;- 

[bookmark: _GoBack]Esta indicação, embora por ser um pedido antigo dos moradores, se faz extremamente necessário, pois para que seja feita a implantação de água tratada encanada, dever acontecer a regularização das ruas, conforme previsto em anexo na Nota Técnica 003/2018. É um serviço essencial que deve ser considerado pela necessidade dos moradores do citado bairro. 
Por este motivo é que faço essa indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento da Secretaria ou unidade responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de janeiro de 2019.



Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
PODEMOS
