INDICAÇÃO nº 571/2020


SÚMULA: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja instalado um redutor de velocidade (lombada) ou lombo-faixa, altura do número 03, da Rua Serra Itaberaba, Jardim Rosemary, neste município. 


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja instalado um redutor de velocidade (lombada) ou lombo-faixa, altura do número 03, da Rua Serra Itaberaba, Jardim Rosemary, neste município.

Justificativa


Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Fomos procurados por moradores da região, os quais nos reivindicaram a instalação de um redutor de velocidade (lombada) ou lombo-faixa, na altura do número 03 da referida via, haja vista que no local, já tinha uma meia lombada, mas devido os motoristas não respeitar e desviar, a Prefeitura do Município removeu com a promessa de realizar a instalação de uma lombada completa, porém não ocorreu. 

Moradores do local, por sua vez, realizaram, inclusive, um abaixo assinado reivindicando e reforçando o pedido, o qual foi entregue no Demutran, mas também foi sem êxito.

Destarte, ainda, que o local possui um fluxo de veículo intenso e por não dispor de um redutor de velocidade (lombada) os veículos passam em alta velocidade, colocando em risco a vida dos pedestres e principalmente das crianças e adolescentes que utilizam a rua para recreação em suas horas de lazer. 

Por fim, sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, inclusive, com ruas seguras. 

Por todo o exposto solicitamos que providencias sejam tomadas o mais breve possível. Segue anexo fotos do local.
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