REQUERIMENTO nº 1327/ 2019

Súmula: - Requer informações do Executivo – Excelentíssimo Prefeito Igor Soares junto a Secretaria de Saúde, Sra. Luiza Nasi Fernandes, se existe possibilidade de criar a carteira de identificação da pessoa com deficiência e portador de doenças crônicas.   
[bookmark: _GoBack]

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, para que interceda junto a Secretaria de Saúde, se existe possibilidade de criar a carteira de identificação da pessoa com deficiência e portador de doenças crônicas.  
Justificativa


Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -

     
Venho por meio deste solicitar a este competente órgão informações sobre o pedido supracitado, que irá facilitar o atendimento nos prontos socorros. 
Muitas das vezes as pessoas passam mal nas ruas e são socorridas a primeiro momento por pessoas desconhecidas onde não sabem se a pessoa é portadora de alguma doença, dificultando os enfermeiros e médicos a passar a medicação correta. Esta carteira de identificação irá beneficiar a população e ajudar os médicos a saber se o paciente socorrido tem algum problema de saúde. Todos aqueles que obterem esta carteira de identificação, automaticamente já ficara o cadastro no sistema da saúde, como por exemplo o prontuário completo da saúde.
. 

        Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de novembro de 2019.


                                     Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
