REQUERIMENTO nº 10/2020


Súmula: - Solicito Informações do Executivo junto a Secretária de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher Sra. Elaine Rodrigues, se há estudos para implantação do CRAS no Parque Suburbano. 
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que junto a Secretária de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher Sra. Elaine Rodrigues, informe a esta casa de Lei, se há estudos para a implantação do CRAS no Parque Suburbano.

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras     
                                
Trata-se de uma solicitação da comunidade, a implantação de um CRAS no Parque Suburbano e se faz necessária para a prática de atividades Socioeducativas para o bem-estar, estes terão uns espaços para as crianças, jovens e cursos para os Adultos. A Comunidade do Parque Suburbano e grande populosa e está nova Unidade ajudará a população local.
Aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de janeiro de 2020.
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