REQUERIMENTO Nº 28/2020

Súmula - Requeiro ao Governo do Estado de São Paulo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor João Dória, Governador de São Paulo, para que informe a esta Casa de Leis se há estudos que visem a intensificação do policiamento militar e civil no bairro Jardim Rainha, especialmente na rua Luiz Manfrinato, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Estadual, na pessoa do Excelentíssimo Senhor João Dória, Governador de São Paulo, para que informe a esta Casa de Leis se há estudos que visem a intensificação do policiamento militar e civil no bairro Jardim Rainha, especialmente na rua Luiz Manfrinato, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

[bookmark: _GoBack]Conforme relatado pelos moradores do bairro Jardim Rainha, especialmente moradores da rua Luiz Manfrinato, a segurança precisa ser reforçada no bairro, levando em conta que tem sido registrado ocorrências como roubos e assaltos na região, fazendo-se necessário seu imediato atendimento. 
Com essas ações sendo propostas, sendo prontamente realizadas, ajudará imensamente na redução dos índices de criminalidade no município, amenizando por consequência os riscos de os crimes chegarem às residências.
	Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de janeiro de 2020.
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