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SÚMULA: Solicito providencias do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizada uma “Areninha”, além da Limpeza e Manutenção do terreno, situado na Rua Nelson Ezequiel de Farias (entre as Ruas José Moises Filho e Simão Reis), ambas no Jardim Briquet, neste Município. 
	

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, a realização de uma “Areninha”, além da Limpeza e Manutenção do terreno, situado na Rua Nelson Ezequiel de Farias (entre as Ruas José Moises Filho e Simão Reis), ambas no Jardim Briquet, neste Município.


Justificativa


Solicito os bons préstimos no sentido de que seja realizada uma “Areninha”, além da Limpeza e Manutenção do terreno, situado na Rua Nelson Ezequiel de Farias (entre as Ruas José Moises Filho e Simão Reis), ambas no Jardim Briquet, neste Município.
Jovens da região que utilizam a quadra para esportes, nos procurou solicitando a manutenção e limpeza, bem como, a realização de uma “Areninha”.
Cumpre-nos informar, que o terreno tem uma grande extensão, porém, a sua volta está com muito mato e lixo e por não ter proteção, acaba sendo utilizado como local para uso de entorpecentes, sem contar, que o local é cercado apenas por uma grade fina, a qual também está toda danificada, conforme foto anexo. 
Destarte que devido ao acumulo do mato e lixo, a população fica exposta à proliferação de insetos, como Mosquito da Dengue, Aedes Aegypti, entre outros.
No mais, é um desperdício a prefeitura ter um terreno tão grande, o qual poderia não só ser utilizado para quadra de esportes, como também, para uma pequena praça de lazer.
Por fim, faz saber-se que, é de direito da população o poder de contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, limpeza e manutenção dos bairros, ou então que sejam vistoriadas permanentemente. Cumpre-nos ressaltar que esse pedido já foi realizado na Indicação Nº 1339/2019. 
Assim, diante do exposto, solicitamos que seja atendida a referida Indicação o mais breve possível. 
 
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2020.
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