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A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora Mariza Martins Borges que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplausos a senhora Sônia Aparecida Dias, pelos relevantes serviços prestados ao município de Itapevi.


JUSTIFICATIVA:


	Sônia Aparecida Dias, nasceu no dia 20 de agosto de 1969 na cidade de Flórida Paulista no Estado de São Paulo. Filha de Antônio Dias( in memoriam) e Juracy Francisco da Silva Dias. Seu companheiro se chama Luiz Henrique Alves, e tem dois irmãos: Sandra Aparecida Dias e Eliezer Dias.

	Sônia chegou na cidade de Itapevi em 1979 com seus pais. Lembra que naquela época, a cidade ainda tinha poucas casas e as ruas eram de terra. Cursou até a oitava série, foi feirante por três anos, após, trabalhou por muitos anos no comércio do seu pai, que até hoje está localizado no centro da cidade de Itapevi. Sônia teve um restaurante na Rua: Manoel Mendes, e no decorrer desses anos, pôde acompanhar o desenvolvimento de Itapevi, e tem muito orgulho de morar aqui. Tem três filhos: Felipe Dias da Silva, Jaqueline Aparecida da Silva e Christian Henrique Alves, tem também um neto que se chama Heitor.

Destaco que Sônia Aparecida Dias, é um cidadã de caráter integro, uma pessoa exemplar, e a justa homenagem que aqui é exposta por mim, dá-se em virtude aos relevantes trabalhos realizados no município de Itapevi.

	Sala das sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de junho 2024.




MARIZA MARTINS BORGES
Vereadora – PODEMOS
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