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Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizado a manutenção do parquinho ou instalação de uma academia ao ar livre, situada à Rua dos Camarões, no Bairro Chácara Santa Cecilia, neste Município.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda através da à Secretaria de Governo, para que seja realizado a manutenção do parquinho ou instalação de uma academia ao ar livre, situada à Rua dos Camarões, no Bairro Chácara Santa Cecilia, neste Município.



Justificativa


Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,



Munícipes da região nos procuraram reivindicando melhorias para a rua supracitada, sendo discorrido acerca da falta de manutenção do parquinho situado na praça do canteiro central da Rua dos Camarões, no bairro Chácara Santa Cecilia. 
Cumpre nos esclarecer, que existe no local um parquinho aparentemente abandonado, pois os poucos balanços que existem no local estão quebrados podendo ocasionar acidente às crianças. 
Diante disso, pensando no bem-estar da população, requeiro que seja realizado a manutenção ou a viabilidade de instalação de uma academia de ar livre, levando-se em conta que a referida rua já dispõe do local, precisando apenas da instalação de equipamentos adequados para exercícios.
No mais, sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades. Diante do exposto, contamos com apoio dos nobres pares para atendimento desta indicação, no mais, pedimos que providências sejam tomadas o mais breve possível.
Cumpre-nos ressaltar que esse pedido já foi realizado na Indicação Nº 4020/2019.
    
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 27 de janeiro de 2020.


Yacer Issa Kourani
VEREADOR
