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Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretária de Governo, para que seja realizado Limpeza, Manutenção do asfalto e poda de árvores da Rua Eloíza Ferreira Lopes (beirando Cemitério da Cidade), a qual faz esquina com a Rua Hilda de Abreu Cavanha, no Jardim Vale do Sol II, na cidade de Itapevi-SP.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja realizado Limpeza, Manutenção do asfalto e poda de árvores da Rua Eloíza Ferreira Lopes (beirando Cemitério da Cidade), a qual faz esquina com a Rua Hilda de Abreu Cavanha, no Jardim Vale do Sol II, na cidade de Itapevi-SP.




Justificativa

A indicação faz-se necessário, visto que, a Rua Eloíza Ferreira Lopes, situada às margens Cemitério da Cidade, após ter caído o muro, passou-se a crescer muito mato ao redor, além da degradação do asfalto, conforme fotos anexas.
No mais, sabemos que fundamental dar um atendimento de qualidade aos munícipes que residem naquela região.
Ressalta-se que a rua supracitada se encontra em estado de total degradação, pois o asfalto está muito danificado precisando urgente de equipe para realizar a manutenção, devido muitos buracos, e sem contar, que as margens da rua, muro do cemitério está com mato muito alto, colocando em riscos os moradores, pois ficam expostos a proliferação de insetos o que pode vir a ocasionar doenças à população. 
Por fim, sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo limpeza, manutenção e poda de arvores. Diante dos fatos, pedimos que providências sejam tomadas o mais breve possível.
   Cumpre-nos ressaltar que esse pedido já foi realizado na Indicação Nº 1910/2019.
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2020.

Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
