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Súmula: “Requeiro informações Junto ao Deputado Estadual Antonio da Rocha Marmo Cesar, para que interceda junto ao Excelentíssimo senhor João Dória, Governador do Estado de São Paulo, sobre a liberação de recursos para a construção de um novo batalhão da polícia militar no Município de Itapevi. ”

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Deputado Estadual, Senhor Antonio da Rocha Marmo Cesar, para que nos ajude intercedendo junto ao Excelentíssimo senhor João Dória, Governador do Estado de São Paulo, sobre a liberação de recursos para a construção de um novo batalhão da polícia militar no Município de Itapevi.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Estive pessoalmente no prédio do 20º batalhão da 3ª Cia. da Polícia Militar no município de Itapevi, e pude constatar pessoalmente as atuais condições de deterioração do prédio, com telhado danificado e instalações precárias, salientando que o espaço útil do referido prédio é pequeno e não comporta um aumento de efetivo de Policiais Militares que nossa cidade de Itapevi tanto precisa.
  Na ocasião, participei de reunião com o coronel Pedroso, responsável pela região, e com o Excelentíssimo senhor Igor Soares Ebert, Prefeito do Município de Itapevi, o qual, percebendo a necessidade, cedeu um terreno para a construção de um novo prédio para o batalhão da Polícia Militar.
Por isso Requeiro informações ao Governo do Estado, sobre a possibilidade de liberar verbas para a construção de um novo batalhão para a Polícia Militar no Município de Itapevi.
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