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Súmula: - Requeiro Informações do Executivo, junto à Empresa de Transporte Público Coletivo de Passageiros de Itapevi Benfica BBTT, se já existe um estudo técnico e a viabilidade da instalação de um abrigo no ponto de ônibus, que fica na altura do km 49, da Rodovia Engenheiro Renê Benedito Silva, sentido bairro centro, na entrada do Bairro Chácaras Monte Serrat, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Empresa de Transporte Público Coletivo de Passageiros de Itapevi Benfica BBTT, se já existe um estudo técnico e a viabilidade da instalação de um abrigo no ponto de ônibus, que fica na altura do km 49, da Rodovia Engenheiro Renê Benedito Silva, sentido bairro centro, na entrada do Bairro Chácaras Monte Serrat, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
	Trata-se de uma solicitação feita pelos munícipes desta região a este legislador, sinalizando esta necessidade. Este requerimento de informações, se faz necessário, para informarmos os munícipes desta região se há essa possibilidade ou não. A implantação deste abrigo neste ponto de ônibus, poderá trazer mais conforto para as pessoas aguardarem, embarcarem e desembarcarem no coletivo.
Caso haja algum estudo, a viabilidade ou até mesmo algum tipo de projeto de melhorias para esta via, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que tenhamos o conhecimento e possamos passar a quem nos procurar pedindo informações sobre este assunto. Por fim, aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de abril de 2017.

Vereador Professor Rafael Alan de Moraes Romeiro
Câmara Municipal de Itapevi
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