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Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizado a revitalização, poda das arvores, limpeza e manutenção da Praça Ramiro Ramos de Souza, situada no Jardim Elvira, neste Município.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda através da à Secretaria de Governo, para que seja realizado a revitalização, poda das arvores, limpeza e manutenção da Praça Ramiro Ramos de Souza, situada no Jardim Elvira, neste Município.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Trata-se de uma solicitação para a melhoria da praça citada acima, com a revitalização, poda das árvores e limpeza e manutenção. 
Nos dias atuais o poder público pode proporcionar uma melhor qualidade de vida aos munícipes de várias formas, uma delas, é a revitalização de praças, proporcionando a poda das arvores, limpeza e manutenção da praça.
No mais, sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo limpeza, manutenção e poda de arvores. Diante dos fatos, pedimos que providências sejam tomadas o mais breve possível.
Cumpre-nos ressaltar que esse pedido já foi realizado na Indicação Nº 2053/2019.
    
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 22 de janeiro de 2020.


Yacer Issa Kourani
VEREADOR
