

INDICAÇÃO nº 622/2019


Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, a viabilidade de Implantação de Guard Rail na Rodovia Cel. PM Nelson Tranchesi, Jardim Vila Nova Itapevi, altura do km 33 ao km 34,5 da rodovia SP-029.



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, a viabilidade de Implantação de Guard Rail na Rodovia Cel. PM Nelson Tranchesi, Jardim Vila Nova Itapevi, altura do km 33 ao km 34,5 da rodovia SP-029.


Justificativa



Fomos procurados por munícipes que utilizam a região para caminhar, sobre o perigo que correm por falta de proteção do local, haja vista, ser uma rodovia onde tem grande fluxo de veículos. Vale ressaltar que no local, já ocorreram vários acidentes, inclusive fatais, por não ter proteção somente em parte de um dos lados da rodovia (foto anexo).
No mais, a indicação faz-se necessária uma vez que a referida área apresenta perigo para os transeuntes que utilizam o canteiro da rodovia fazer exercício e caminhar, ressaltando, que o local possui Guard Rail somente em um lado da pista, ficando o lado totalmente sem proteção, inclusive acidentes aconteceram onde veículos bateram no poste por não ter nenhum tipo de proteção. 
Desta maneira a boa e correta circulação de munícipes fica prejudicada, colocando em risco a vida dos pedestres que se utilizam para trafegar e se exercitar.
Sabemos que é de direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades. 
Por isso pedimos que providências fossem tomadas.
     
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de Fevereiro de 2019.
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