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Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, no sentido de realizar a Implantação de Guard Rail e controlador de velocidade na bifurcação entre a Rua dos Bagres, altura do número 215 com Rua Salmão, Jardim São Carlos, neste Município.



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo a Implantação de Guard Rail e controlador de velocidade na bifurcação entre a Rua dos Bagres, altura do número 215 com Rua Salmão, Jardim São Carlos, neste Município.



Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Moradores do local, nos procuraram a cerca de pedir ajuda no sentido de instalação de Guard Rail e Controlador de Velocidade.
Destarte, que entre as Ruas Bagre, altura do número 215 e Salmão, situada no Jardim São Carlos há uma bifurcação bem na curva, conforme foto anexa, onde poderá constatar do perigo que estamos falando. 
Sem contar, o fluxo de veículo que é muito intenso e, na maioria das vezes andam em alta velocidade e, ainda, divide-se a rua com os pedestres, inclusive crianças que vem e vai para escola.
Desta maneira a boa e correta circulação de munícipes fica prejudicada, colocando em risco a vida de todos.
No mais, sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, ruas seguras.
Por todo o exposto, solicitamos que providências sejam tomadas o mais breve possível.
Outrossim ressaltamos que esse pedido já foi realizado na Indicação Nº 2484/2019.

     
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2020.



Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB

