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Súmula: “Requeiro informações do Departamento de Estradas e Rodagem de São Paulo – DER-SP, sobre a implantação de redutores de velocidade na Avenida Carolina de Abreu Paulino, no trecho compreendido entre o San Supermercados e a Caixa d’água, no bairro Vila Doutor Cardoso, no Município de Itapevi. ”

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Departamento de Estradas e Rodagem de São Paulo – DER-SP, para que informe sobre a implantação de redutores de velocidade na Avenida Carolina de Abreu Paulino, no trecho compreendido entre o San Supermercados e a Caixa d’água, no bairro Vila Doutor Cardoso, no Município de Itapevi.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

O presente requerimento de informação se faz necessário tendo em vista que houve uma expansão do comércio local que ocorreu nos últimos anos, aumentando muito o número de pedestres e transeuntes, salientando que este pedido já foi solicitado por mim em anos anteriores e não foi atendido pois até então não havia a demanda que hoje existe no local e além disso, foram registrados três atropelamentos recentemente nesse trecho da referida avenida.
Por isso, requeiro informações sobre a implantação de redutores de velocidade na Avenida Carolina de Abreu Paulino, no trecho compreendido entre o San Supermercados e a Caixa d’água, no bairro Vila Doutor Cardoso, no Município de Itapevi, para que os pedestres da região tenham mais segurança.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de janeiro de 2020.
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