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Súmula: “Requeiro informações do Executivo, sobre a possibilidade de abrir a piscina da escola de tempo integral aos finais de semana para a realização de aulas de hidroginástica para a terceira idade de Itapevi”.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e à senhora Eliana Maria da Cruz Silva, para que informe sobre a possibilidade de abrir a piscina da escola de tempo integral aos finais de semana para a realização de aulas de hidroginástica para a terceira idade de Itapevi.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

A hidroginástica é um exercício aeróbico leve que pode ser adotado por todos, independentemente da faixa etária, e seus benefícios envolvem sistema circulatório, força, controle de peso, articulações e até mesmo reduz a possibilidade de ocorrência de algumas doenças crônicas como artrite, e a abertura da piscina da nova escola de tempo integral aos finais de semana para práticas de hidroginástica destinada à terceira idade, será de grande valia para melhoria da qualidade de vida das pessoas dessa faixa etária.
Sabemos que a equipe de implantação responsável pelas unidades de tempo integral tem concentrado suas ações na formação integral do aluno, através das metodologias de êxito e das práticas educativas que acontecem durante o período letivo, porém a disponibilização da piscina aos finais de semana não comprometerá as atividades educativas do programa letivo dos alunos e ainda contribuirá com uma melhoria na qualidade de vida da população da terceira idade.
Considerando o grande trabalho da atual gestão, requeiro tais informações, pois se atendido o pleito, haverá uma melhoria na qualidade de vida e saúde da população da terceira idade.
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