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                                MOÇÃO DE APELO Nº 415 / 2021

A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do Vereador que subscreve este documento, aprova a Moção de Apelo ao Governo do Estado de São Paulo, e a Secretaria Estadual de Educação, para construção de uma Escola Estadual no Bairro do Vitápolis.

JUSTIFICATIVA
       A câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador José Aparecido Ramos (Zeca da Piscina), que subscreve este documento, aprova a Moção de Apelo ao Governo do Estado de São Paulo, para a construção de uma Escola Estadual no Bairro do Vitápolis
      A construção  de uma Escola Estadual nesse Bairro   se faz necessária, tendo em vista que a escola estadual mais próxima do bairro fica aproximadamente a 4 Km de distancia, principalmente após a Construção do Viaduto Ameríndia, seguindo pelo Corredor Oeste, correndo risco de acidentes com os Alunos, principalmente nos horários de pico, com grande fluxo de veículos e pedestres, acrescido ainda o grande déficit de vagas e o crescimento populacional na cidade, priorizando assim a comodidade dos alunos e mais tranquilidade aos pais, por estarem estudando mais próximo de suas residências.

Certos de que podemos contarmos com o empenho de todos e que o referido apelo surtirá de forma positiva, subscrevo a Moção.
Sala das Sessões Bemvindo Moreyra Nery,  24 de agosto de 2021.
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