REQUERIMENTO Nº 036/2020

Súmula: “Requeiro informações do Governo do Estado de São Paulo, junto a Secretaria de Estado da Educação, sobre quase unidades escolares serão reformadas no municío de Itapevi para o exercício de 2020. ”

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Antonio da Rocha Marmo Cesar, Deputado Estadual, e ao senhor Rossieli Soares da Silva, Secretário de Estado da Educação, para que informe sobre quase unidades escolares serão reformadas no municío de Itapevi para o exercício de 2020.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

[bookmark: _GoBack]O presente requerimento de informação se faz necessário tendo em vista que a anos não são reformadas as escolas estaduais de Itapevi e segundo informações do convenio de obras prioritárias N°739321/2019 as escolas estaduais Professora Celia de Barros Bairão e Doutor Raul Briquet já estão listadas para reforma.
Por isso Requeiro informações, se tais reformas estão previstas para o exercício de 2020, e se essa secretaria de estados tem estudos para reformas de outras unidades escolares no município de Itapevi.
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