INDICAÇÃO nº 690/2019
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, para que sejam realizadas rondas da Guarda Civil Metropolitano (GCM), no Vila Santa Rita.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, providências quanto a realização de rondas da Guarda Civil Metropolitano (GCM), no Vila Santa Rita.
Justificativa
Senhor Presidente,
Nobres Vereadoras
Nobres Vereadores,

Trata-se de uma reinvindicação dos moradores do bairro supramencionado, devido ao crescente número de ocorrências, como furtos e assaltos, o que tem obrigado muitos comerciantes a encerrarem suas atividades, ante aos prejuízos causados por esses criminosos, ademais tal situação vem causando medo e angústia nos munícipes dessa localidade.

Entendemos que uma atuação mais frequente da GCM, com rondas periódicas pelo bairro possa inibir atos ilícitos, além de possibilitar maior agilidade no atendimento das ocorrências pelos agentes da Guarda, uma vez que os mesmos já estarão nas proximidades. 

Diante do exposto, entendendo que são motivos relevantes e que a situação apresenta grande urgência, aguardamos as devidas providências por parte da secretaria. Certo de sua atenção, aproveito o ensejo para renovar protestos de elevada estima e distinta consideração.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de fevereiro de 2019. 
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