	INDICAÇÃO Nº 631/2020

Súmula: “Indico a implantação de uma faixa de pedestres na Av. Carolina de Abreu Paulino à Altura do Número 158, no bairro Vila São Francisco. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e ao senhor Mantovani Franco, secretário de segurança e mobilidade urbana, para realização de estudos para a implantação de uma faixa de pedestres na Av. Carolina de Abreu Paulino à Altura do Número 158, no bairro Vila São Francisco. ”

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Essa é uma solicitação dos moradores que vem reivindicar a realização desse, devido ao grande fluxo de veículos na Av. Carolina de Abreu Paulino, na altura do número 158, salientando que um hospital está sendo construído nesse local e as obras estão na fase final, e quando de sua inauguração haverá um grande fluxo de pessoas no local, reforçando ainda mais a necessidade da implantação de uma faixa de pedestres. 
Considerado o grande trabalho da atual gestão em nosso município, solicito a essa estimada secretaria municipal que realize estudos para a implantação de uma faixa de pedestres na Av. Carolina de Abreu Paulino à Altura do Número 158, no bairro Vila São Francisco, para maior segurança dos pedestres no local.
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