INDICAÇÃO Nº 000/2019

Súmula: “Solicito, junto à secretaria de infraestrutura de obras, a realização de limpeza do terreno que se inicia atrás do supermercado San, situado na rua Ana Maria Vaz, e se estende até a Rua Benedito de Araújo Novaes nº196, no Jardim Paulista, e caso o terreno seja particular, que a presente propositura seja encaminhada ao Departamento de Fiscalização e Posturas da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, para a devida notificação do proprietário”.


INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e aos senhores Ramon Medrano de Almada e Marcos Toledo, Secretários de Infraestrutura e Serviços Urbanos e de Desenvolvimento Urbano e Habitação, para realização de limpeza do terreno situado que se inicia atrás do supermercado San, situado na rua Ana Maria Vaz, e se estende até a Rua Benedito de Araújo Novaes nº196, no Jardim Paulista, e caso o mesmo seja particular, que seja notificado o proprietário. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


 Essa é uma solicitação de diversos munícipes que estão se manifestando através das redes sociais reivindicando a limpeza do local, haja vista que muitos escorpiões e outros bichos peçonhentos tem aparecido na região.
Tendo em vista o grande trabalho do executivo, solicito a realização de limpeza do terreno que se inicia atrás do supermercado San, situado na rua Ana Maria Vaz, e se estende até a Rua Benedito de Araújo Novaes nº196, no Jardim Paulista, e caso o terreno seja particular, que seja notificado o seu proprietário. 

Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, determine as providências cabíveis.    
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