INDICAÇÃO nº 569/2019
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, na pessoa se seu secretário, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que seja providenciada a canalização do Córrego Jupira no trecho que compreende a Rua dos Trabalhadores, no Parque Suburbano.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, na pessoa de seu Secretário, Srº Ramon Medrano de Almada, providências quanto a canalização do Córrego Jupira no trecho que compreende a Rua dos Trabalhadores, no Parque Suburbano.
Justificativa
Senhor Presidente,
Nobres Vereadoras
Nobres Vereadores,

Como é sabido, refere-se a um ponto crítico no bairro, onde diante das alterações climáticas e fortes períodos de chuva as consequências para a população são imediatas.
Com as chuvas, que já não precisam nem ser tão fortes, toda a camada superficial das ruas que norteiam o córrego é lavada e todos sedimentos, entulhos e lixos acabam sendo escoados e depositados dentro do mesmo. 
Esse fato em conjunto com a vegetação desenvolvida em suas margens, fazem com que o curso normal da água se torne lento e volumoso.
Diante do exposto, reiteramos e aguardamos providências para que, em caráter emergencial, haja a canalização do córrego supracitado fazendo com que o curso de suas águas seja normalizado, para que já em um segundo momento possa ser trabalhado a sua constante manutenção.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de fevereiro de 2019. 
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