	INDICAÇÃO Nº 614/2019.
Súmula: - Solicita providências do Executivo, seja oficiado a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – S.A. – SABESP, visando a elaboração de estudos para execução de obras de prolongamento de rede de água na Rua Lafaiete Rodrigues, nº 705 – Jardim Vitápolis, deste Município.
[bookmark: _GoBack]	INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja oficiado a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo S.A. – SABESP, solicitação para elaboração de estudos, visando a execução de obras de prolongamento de rede de água, na extensão de aproximadamente 176 metros, na Rua Lafaiete Rodrigues, nº 705, do lugar denominado Jardim Vitápolis, deste Município.  
Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.       
	Trata-se de uma reivindicação verbal de vários moradores, pois, há anos vêm buscando junto aos órgãos competentes para serem beneficiados com a execução dessa obra no local, por se tratar prioritária e de suma importância para suprir as necessidades das famílias residentes no local.
	Cumpre-me esclarecer, ainda a Vossa Excelência que, dado o relevante interesse da comunidade na execução desta obra, necessário se torna que a matéria seja imposta, caráter de urgência pelos órgãos competentes para solução do problema existente, em face de não dispor os moradores de referida rua, deste importante benefício, sendo abastecido até a presente data com caminhão pipa.
         Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de fevereiro de 2019.

RENATO PASSOS DA CRUZ
    Vereador - Renatinho - CMI

