


MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 420/2021
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	 A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do Vereador Rogério Moreira dos Santos, que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos ao projeto Social Luva Azul, criado pelo atleta Sergio S. Carvalho (Sergio Titan), neste município.

JUSTIFICATIVA


A Câmara Municipal de Itapevi através de seu vereador Rogério Moreira dos Santos, subscreve este documento, aprova a moção de aplausos ao Projeto Social Luva Azul, neste município.
O projeto Social Luva Azul, foi criado há sete anos, a partir de treinos nos finais de semana no Cemip, acompanhado pelo professor de Muay Thai João Costa e do atleta Sergio Titan, onde começaram a surgir adolescentes para treinar junto com eles.
Devido ao espaço inadequado, no período de chuvas não era possível ocorrer os treinos, Sergio Titan então conseguiu um espaço coberto para treinar na base operacional da Guarda Municipal de Itapevi, onde passou a dar aulas para os guardas e seus filhos. Assim nasceu o Projeto Luva Azul.
No ano anterior a pandemia a equipe já contava com 16 atletas amadores que nos representaram no campeonato Forja dos campeões, em que Patrícia Chávez foi campeã, representando o projeto, bem como a cidade de Itapevi.
Partindo deste princípio, vamos aplaudir e apoiar nossos atletas, pois o esporte é um direito fundamental para a garantia do desenvolvimento social, incentiva o sentimento de cooperação, amizade, aprendizagem de regras e técnicas. Ele é um meio riquíssimo de inclusão social, de oportunidades múltiplas de aprendizagens e desenvolvimento humano. 


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de agosto 2021.
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Rogerio Moreira dos Santos
“Rogerio Fisioterapeuta” – PSDB



Página 1 de 1

image1.png
pans




image2.jpeg
CAMARA

ITAPEVI

R. Arnaldo Sérgio Cordeiro das Neves, 80 www.camaraitapevi.sp.gov.br
° +55 4 4 -44 7 2 °
Vila Nova Itapevi - Itapevi-SP - 06694-090 14141 HBEBEBEOME camaraitapevi




