
INDICAÇÃO Nº 269/2016

Súmula: “Indico pavimentação da Estrada José Augusto Francisco Carmaneiro, Chácara Monte Serrat neste município”.

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja o presente documento encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Jaci Tadeu da Silva, para que sejam tomadas providências em relação à pavimentação da Estrada José Augusto Francisco Carmaneiro, Chácara Monte Serrat neste município.

                                          JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

                 Esta é uma solicitação dos moradores, pois esta estrada é de terra e possui fendas causadas pela erosão da água da chuva que têm feito com que veículos caiam nessas fendas como se pode ver nas fotografias em anexo tiradas pelos próprios moradores.
Essa situação tem gerado muito desconforto para os munícipes da região que estão publicando seu descontentamento nas redes sociais solicitando essa benfeitoria, afim de terem mais segurança para utilizar esta via em dias de chuva. 
 Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Jaci Tadeu, para que por meio da secretaria pertinente, determine as providências cabíveis.   

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de Maio de 2016.
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