REQUERIMENTO nº 78/2020

Súmula: - Solicita informações do Governo do Estado junto a Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo se existe a possibilidade da ampliação do número de vagas para exames de Psiquiatria nos hospitais da região do Governo do Estado de São Paulo.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Doutor Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador João Doria Agripino Junior, para que interceda junto a Secretária de Saúde do Estado de São Paulo, se existe a possibilidade da ampliação do número de vagas para exames de Psiquiatria nos hospitais da região do Governo do Estado de São Paulo.	

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -

Fui procurada por alguns munícipes em meu gabinete pedindo por uma atenção especial para o atendimento de pessoas com problemas psiquiátricos em nosso município, solicitando um maior número de vagas para exames para problemas psiquiátricos, onde em alguns casos os pacientes que necessitam de uma consulta rápida chegam a aguardar meses, podendo trazer riscos à saúde dos pacientes.
O Governo do Estado através da Secretaria de Saúde anunciou que será instalado um novo hospital em nossa região, porém com os hospitais e aparelhos públicos estaduais que já existem no nosso município (Hospital Geral de Itapevi e o Ambulatório Medico de Especialidades), não são suficientes para atender a demanda da nossa cidade.
	Desde já agradecemos e aproveitamos para renovar nossos votos de elevada estima e consideração.
  
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de janeiro de 2020.
[bookmark: _GoBack]
