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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 26 de Fevereiro de 2019

Súmula: Indico ao Executivo, junto ao Demutran, fiscalização na Rua Amarela 289/315 no Bairro Itaparica onde está instalado o Pátio de Recolhimento de Veículos de Jandira-SP, pois devido a superlotação, estão colocando os veículos apreendidos em Jandira sobre a calçada.

INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao Demutran, fiscalização na Rua Amarela 289/315 no Bairro Itaparica onde está instalado o Pátio de Recolhimento de Veículos de Jandira-SP, pois devido a superlotação, estão colocando os veículos apreendidos em Jandira sobre a calçada.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação desta legisladora a pedido dos moradores do Bairro Itaparica, principalmente os que residem na Rua Amarela, os quais nos procuraram via rede social para nos informar que o Demutran de Jandira apreende os veículos e os envia para o Pátio de Recolhimento de Veículos deles o qual está instalado na Rua Amarela 289/315 no Bairro Itaparica em Itapevi, e que devido a superlotação, os carros estão sendo colocados sobre a calçada, desrespeitando as regras de trânsito. 

Diante do exposto, indico, com urgência, fiscalização do referido local e que as medidas necessárias sejam tomadas.

	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de fevereiro de 2019.
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