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Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que seja realizada a Implantação de duas lombadas  na rua Fernando de Noronha, no bairro Pq. Suburbano.



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, para que seja realizada a Implantação de duas lombadas na rua Fernando de Noronha, no bairro Pq. Suburbano.


Justificativa

     A indicação se faz necessária uma vez que foi solicitado, através deste gabinete, nas indicações 1096/2017, 1537/2017, onde a referida rua apresenta perigo para os transeuntes, tanto motoristas quanto pedestres, pois no local não existe uma fiscalização correta de velocidade, e muitos motoristas passam por ali com a velocidade bem acima do permitido, podendo causar diversos tipos de acidentes. Então solicito que seja implantada uma lombada na altura do nº 80 e outra na altura do nº 100.
     No local ha muitas crianças que usam a rua para recreação em seus horários de lazer.  
     Desta maneira a boa e correta circulação de munícipes fica prejudicada, colocando em risco os motoristas e pedestres que se utilizam da rua. 
     Sabemos que é de direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, ruas seguras.
     Por isso pedimos que providências fossem tomadas.

     
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de Fevereiro de 2019.


Yacer Issa Kourani
VEREADOR
