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	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento ao Senhor Hellington Gonçalves Sebastião.

JUSTIFICATIVA

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso, ao Senhor Hellington Gonçalves Sebastião.
Trombonista, arranjador e co-idealizador do Quinteto Metallivre e da série ALMA Originals onde é integrante do Alma Trombone Ensemble. Professor master no Projeto Pequenos Músicos em Mogi das Cruzes, além de principal trombone na Banda e Orquestra Sinfônica de Mogi das Cruzes e da Orquestra Sinfônica Heliópolis.
Natural de Cachoeira Paulista-SP, iniciou seus estudos de trombone com Prof. Reinaldo José Camargo na cidade de Itapevi-SP, tendo anos depois ingressado no Centro Tom Jobim atual EMESP, onde estudou com Prof. Fernando Chipoletti e depois no Instituto Baccarelli com os Professores Drº Donizetti Fonseca, Me.Darcio Gianelli e Gilberto Gianelli.
Integrou a Orquestra Sinfônica jovem do estado de São Paulo, Orquestra Sinfônica de São José dos Campos, como convidado na Orquestra Sinfônica de Santo André, Orquestra de Música Antiga da Universidade de São Paulo, Orquestra de Câmara da Universidade de São Paulo e também grupos de câmara como Slide Arts Brazil, Ensemble Paulistano de Trombones e SPBrass.
Participou de masterclasses com importantes nomes do cenário mundial como Jørgen Van Rijen, Enrique Crespo, Ralph Sauer, Carl Lenthe, Larry Zalkind, Ben Van Dick, Bradley Kerns, entre outros, e festivais no Conservatório de Tatuí, festival internacional de inverno de Campos do Jordão, festival Música nas Montanhas em Poços de Caldas-MG, FEMUSC em Jaraguá do Sul-SC, São Paulo Brass Week (USP) e Rafael Mendez Brass Institute na University of Denver (Lamont School of Music) Colorado EUA, onde foi convidado para participar do concerto final com o renomado grupo Summit Brass.
Trabalhou com os renomados maestros Zubin Mehta, Isaac Karabtchevisky, Roberto Minczuk, Mark Whitlock, Ronald Zollman, entre outros.
Alcançou a final do concurso jovens solistas da Orquestra Sinfônica Heliópolis e venceu o concurso jovens solistas da Banda Sinfônica Jovem do estado de São Paulo, solando o concerto para trombone e orquestra do compositor Launy Grondahl.
Com a Orquestra Sinfônica Heliópolis tocou com vários nomes da música popular brasileira como: Fafá de Belém, Simoninha, Toquinho, Luiz Melodia, Lenine, Ivete Sangalo, Samuel Rosa, Toni Garrido, além das gravações para as novelas da TV globo "Meu Pedacinho de Chão" e "Velho Chico" e para o filme brasileiro "Tudo o que aprendemos juntos" com o ator Lázaro Ramos; Atuou no musical Cabaret com a atriz Cláudia Raia e também gravou para nomes consagrados da música gospel como Shirley Carvalhaes, Rose Nascimento, entre outros.
Em parceria com o trombonista Fernando Cardoso, gravou o disco “Conversa de Bach”, com as quinze invenções de Johann Sebastian Bach.
Estudou bacharelado na Faculdade Santa Marcelina e foi professor assistente no Instituto Baccarelli, além de professor convidado na 1°Jornada Trombonistica na Universidade Federal de Pernambuco (UFPE).
Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação a este artista de suma importância em nosso município
	
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de setembro de 2021.
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VEREADOR THIAGUINHO SILVA
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