INDICAÇÃO Nº 073/ 2015
Súmula: Solicito providências do executivo junto a Secretaria de Planejamento para que seja realizado a instalação de postes de energia elétrica e iluminação em toda a extensão da rua dos Ferroviários, bairro Vila Santa Rita Itapevi/SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Jaci Tadeu da Silva, Prefeito do Município de Itapevi, para que interceda junto à Secretaria de Planejamento para que informe a esta casa se há possibilidade de instalação de postes de energia elétrica e iluminação em toda extensão da rua dos Ferroviários, bairro Vila Santa Rita – Itapevi/SP.
Justificativa
Senhor Presidente:
Senhoras Vereadoras:
Senhores Vereadores:
         Trata-se de uma reivindicação antiga dos moradores do bairro, que estão sem infraestrutura na parte de energia elétrica, tendo que utilizar energia de outras casas de ruas próximas. É um serviço essencial aos munícipes, pois sem este serviço fica impossível de realizar atividades cotidianas, o que ocasiona transtorno e dificuldades nos serviços mais simples como lavar, passar, tomar banho e afins.
                      Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de Janeiro de 2015.
                                                                   Inácia Maria Nunes dos Santos
                                                   Vereadora
