	INDICAÇÃO nº 741/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria Municipal de Segurança e Modalidade Urbana, aos cuidados do Sr. Roberto Fernandes Campos, para que tome providências com relação a instalação de videomonitoramento aos arredores da Escola Mary Mallet Cyrino localizada na Rua Serra de Parima nº 20 – Jardim Bela Vista, neste município.

 
	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria Municipal de Segurança e Modalidade Urbana, para que tome providências com relação a instalação de videomonitoramento aos arredores da Escola Mary Mallet Cyrino localizada na Rua Serra de Parima nº 20 – Jardim Bela Vista, neste município. 

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

                                 Trata-se de um pedido da administração escolar, dos pais de alunos, comerciantes e moradores que reclamam do alto índice de roubos e furtos no local, sem contar a presença de meliantes que acabam beneficiando-se para realizar o trafego de drogas. As ruas ao redor da escola são escuras e as reclamações são constantes principalmente no período da noite.
Acreditamos que um policiamento extensivo e as câmaras inibiriam a ação.
    	
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de fevereiro de 2019. 
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