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Súmula: “Solicito providências do Executivo, junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos aos cuidados do Sr. Argemiro Tadeu Lage Xavier, para que seja realizado o serviço de Limpeza de Córrego, sito à Rua Amador Bueno, no Bairro Amador Bueno, na altura do nº 470 ao 492.” 


               INDICO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto à junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos aos cuidados do Sr. Argemiro Tadeu Lage Xavier, para que seja realizado o serviço de Limpeza de Córrego, sito à Rua Amador Bueno, no Bairro Amador Bueno, na altura do nº 470 ao 492.”


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


A presente Indicação, trata-se de uma solicitação feita pelos munícipes que residem na rua, que vem sofrendo com o excesso de resíduos que passam pelo córrego, este que recebe resíduos das Ruas, Amador Bueno, Jandira, Barueri e Osasco. Com a eventual limpeza do córrego situado na Rua Amador Bueno, a proliferação de doenças e de animais transmissores de doenças, auxiliando na melhoria de vida dos moradores da região.


Sala das Sessões, Benvindo Moreira Nery, 14 de Junho de 2016.


Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi

