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	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso ao Doutor RODOLFO SUZUKI SEGAWA em reconhecimento ao excelente trabalho desenvolvido no Município. 


JUSTIFICATIVA:


	A homenagem é realizada devido ao bom trabalho que o Doutor Rodolfo Suzuki Segawa vem dedicando ao município de Itapevi.
	
Dr Rodolfo Suzuki Segawa - Protesista e Estetica Dental, se formou em 1998 pela Universidade de São Paulo(Unip), é casado com Débora Morata Segawa e tem 2 filhos, Ana Carolina Morata Segawa de 16 anos e Rodolfo Morata Segawa de 14 anos.

Dr. Rodolfo Suzuki Segawa ia junto com o irmão Fábio Suzuki Segawa para a faculdade, já que estudaram na mesma época. 

Depois de formados abriram a primeira clínica odontológica na cidade de Itapevi em 1999, denominada Allegra Odontologia, a qual funciona até hoje no mesmo local.
 
No ano de 2007, decidiram abrir outra unidade na cidade de São Paulo, no bairro do Tatuapé, e recentemente atendem também em São Paulo, na unidade da  Vila Olimpia. 

Apesar de atender em vários locais, o Dr. Rodolfo Suzuki Segawa relata que em Itapevi é o melhor lugar para se trabalhar, pois o povo Itapeviense é o mais acolhedor e alegre para se atender. “Aqui nos sentimos em casa”, finaliza.
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	Sala de sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de setembro de 2021.
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MARIZA MARTINS BORGES
Vereadora - PODEMOS
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