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	A Câmara Municipal de Vereadores de Itapevi, por meio do vereador Mauricio Alonso Murakami – Mauricio Japa, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de Moção de Aplausos ao Profissional de Educação Física, Cesário Borges, pelo excelente trabalho que vem realizando, com o projeto Atletismo Um Novo Jeito de Viver em nosso município.

JUSTIFICATIVA

	A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens ao Profissional de Educação Física Cesário Borges, pelo excelente trabalho que vem realizando, com o projeto Atletismo Um Novo Jeito de Viver em nosso município, com a implantação de diversas atividades físicas.
Tais atividades são de suma importância para o desenvolvimento do atletismo em nosso município. O projeto teve início em 2013 preenchendo uma lacuna existente na Secretaria de Esportes e Lazer. É aberto a qualquer pessoa a partir dos 08 anos de idade, as aulas acontecem de segunda a sexta nos períodos da manhã e a tarde, atualmente nas dependências do CIE. Os alunos que se destacam, tem a oportunidade de participarem em eventos organizados pela Federação Paulista de Atletismo e organizações particulares, sempre com o apoio da Secretaria de Esportes e Lazer. 
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis, que votem favorável à esta Moção, afim de externar respeito e satisfação ao Profissional de Física Escolar Cesário Borges, pelo excelente trabalho executado em prol do nosso Município.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de setembro de 2021.
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