[bookmark: _GoBack]PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 46/2021

Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense ao Senhor Adriano Antunes de Almeida, e dá outras providências.

A Câmara Municipal de Itapevi, no uso de suas atribuições legais, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Itapeviense ao senhor Adriano Antunes de Almeida, pelo notório destaque no Município.

Art. 2º - A honraria será conferida em Sessão Solene, a ser convocada pelo presidente da Câmara Municipal de Itapevi, especialmente para esse fim.

[bookmark: artigo_2]Art. 3º - As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

[bookmark: artigo_3]Art. 4º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 23 de setembro de 2021.
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JUSTIFICATIVA

Nobres pares,
Sr. Adriano Antunes de Almeida mais conhecido como Biro, é natural da cidade de Osasco, porém escolheu a cidade de Itapevi para morar e se dedicar, contribuindo com suas boas ações ao próximo.  
Sr. Biro se dedicou a diversas atividades em Itapevi, aonde conquistou muitos amigos vindo a contribuir grandemente para o desenvolvimento da cidade. Biro sempre foi um homem muito dedicado a família e trabalho, tem muito amor e respeito por Itapevi, cidade que o acolheu, sente muito orgulho e satisfação em ser morador de Itapevi. A grande diferença de Biro é marcado por ser uma pessoa calma, conquistando a vizinhança pela bondade, eficiência e presteza. Homem de luz própria de grande valor para seus familiares e amigos, ilumina a todos com palavras de conforto e incentivo e com seu sorriso cativante de entusiasmo encorajamento a muitos. Se relaciona muito bem com todos, desde o coletor de lixo até a mais distinta autoridade que ele tenha que atender, ou ser atendido. Uma pessoa que tem um grande legado, é um exemplo de honestidade e trabalho, e por isso merece ser homenageado como cidadão Itapeviense.
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