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	A Câmara Municipal de Vereadores de Itapevi, por meio do vereador Mauricio Alonso Murakami – Mauricio Japa, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de Moção de Aplausos ao Profissional de Educação Física, Carlos Ribeiro Pedroso, pelo excelente trabalho que vem realizando, com o projeto Mais Esportes frente ao ensino de Ginástica Artística em nosso município.

JUSTIFICATIVA

	A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens ao Profissional de Educação Física Carlos Ribeiro Pedroso, pelo excelente trabalho que vem realizando, com o Mais Esportes frente ao ensino de Ginástica Artística em nosso município, com a implantação de diversas atividades físicas.
Tais atividades são de suma importância para o desenvolvimento de nossas crianças, pois ajuda a desenvolver a coordenação motora, o raciocínio, a qualidade de vida e também que existem muitos outros esportes e atividades físicas, que são poucos explorados. Essas atividades fazem a diferença na vida de muitas crianças, pois elas começam como uma brincadeira e em pouco tempo, já estão competindo e levando o nome de nossa cidade para o Brasil todo, onde já temos algumas conquistas.
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis, que votem favorável à esta Moção, afim de externar respeito e satisfação ao Profissional de Física Escolar Carlos Ribeiro Pedroso, pelo excelente trabalho executado em prol do nosso Município.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de setembro de 2021.
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