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Súmula: “Indico a intensificação das rondas ostensivas da Guarda Civil Municipal na Rodovia Engenheiro René Benedito da Silva, à altura do Velório Municipal. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e ao senhor Mantovani Franco, secretário de segurança e mobilidade urbana, para a intensificação das rondas ostensivas da Guarda Civil Municipal na Rodovia Engenheiro René Benedito da Silva, à altura do Velório Municipal. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação dos moradores da região, que estão reivindicando mais segurança por meio das redes sociais, relatando uma sensação de insegurança devido aos registros de ocorrências na região, nos momentos em que a população está indo trabalhar ou voltando para casa nos períodos noturnos. 
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, indico a intensificação das rondas ostensivas da Guarda Civil Municipal na Rodovia Engenheiro René Benedito da Silva, à altura do Velório Municipal para que com máxima urgência, os moradores locais e demais munícipes que passam frequentemente pelo local, tenham mais segurança.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de janeiro de 2020.
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