


MOÇÃO DE APLAUSO 453/2021

	A Câmara Municipal de Vereadores de Itapevi, por meio do vereador Mauricio Alonso Murakami – Mauricio Japa, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de Moção de Aplausos ao Professor e Faixa Preta de Jiu-Jitsu, Thiago Adalberto Miranda, pelo excelente trabalho que vem realizando, com o projeto Futuro da Nação em nosso município.

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA

	A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens ao Professor e Faixa Preta de Jiu-Jitsu, Thiago Adalberto Miranda, pelo excelente trabalho que vem realizando, com o projeto Futuro da Nação em nosso município, com a implantação do ensino de Jiu-Jitsu para as crianças de nosso município.
Tal atividade é de suma importância para o desenvolvimento de nossas crianças, pois ajuda a desenvolver a coordenação motora, o raciocínio, a agilidade, a qualidade de vida e também que as lutas são um esporte e que para ser um lutador precisa ter responsabilidade. Essa atividade também colabora com o conhecimento escolar, pois em muitas delas os alunos precisam usar de outras matérias escolares como a matemática e o inglês, o que ajudam com o desenvolvimento e conhecimento escolar. 
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis, que votem favorável à esta Moção, afim de externar respeito e satisfação ao Professor e Faixa Preta de Jiu-Jitsu, Thiago Adalberto Miranda, pelo excelente trabalho executado em prol do nosso Município.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de setembro de 2021.
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