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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 13 de Março de 2019

Súmula: Indico ao Executivo, para que seja solicitado junto ao órgão competente, estudos para a instalação em nosso município de uma faculdade privada, com vários cursos, preferencialmente, voltada à área de medicina.

INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja solicitado junto ao órgão competente, estudos para a instalação em nosso município de uma faculdade privada, com vários cursos, preferencialmente, voltada à área de medicina.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Diante do crescimento populacional de nossa cidade, é comum vermos munícipes tentando ingressar numa faculdade, principalmente, na área de medicina, onde as vagas oferecidas são muito poucas e devido a isto, muito disputadas.

São vários munícipes que no fim da tarde dirigem-se para a capital paulista para estudarem, sendo que grande parte deles, nem regressam a Itapevi, e após o expediente de trabalho, destinam-se de lá mesmo à faculdade, retornando aos seus lares após as vinte e três horas. 

Diante de tamanha dificuldade e de tão poucas vagas, indico estudos para a instalação em nosso município de uma faculdade privada, com vários cursos, preferencialmente, voltada à área de medicina.
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