                                      REQUERIMENTO Nº  153  / 2020
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre possibilidade de parceria com a iniciativa privada para novos investimentos na Rua Gerson Ribeiro de Araújo (Antiga Jaceguai).
 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria de Planejamento, aos cuidados do Sr. Secretário Eurico Ramos, informações sobre possibilidade de parceria com a iniciativa privada para novos investimentos na Rua Gerson Ribeiro de Araújo (Antiga Jaceguai), esquina com a Rua Luiz Belli (nº800) e com a Estrada Lucinda de Jesus Silva (altura do nº30), situada no bairro da Cohab em prol da promoção da mobilidade urbana.
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
Visando promover a mobilidade urbana da cidade de Itapevi, requeiro ao Executivo, informações sobre a possibilidade de estudos e parceria com a iniciativa privada para a realização de obras de pavimentação asfáltica deste logradouro em pauta, que liga vias importantes corno a Rua Luiz Belli e a Estrada Lucinda de Jesus. Este trecho importante, entre Cohab e Recanto Paulistano, diariamente serve de acesso aos moradores que precisam se deslocar aos bairros e até mesmo sentido a Vargem Grande. O intuito primordial, portanto, é oferecer condições adequadas para a circulação de pedestres e veículos.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de Janeiro de 2020. 
