REQUERIMENTO Nº 0448/2013
Súmula: “Solicita providências do Executivo junto à Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados do Sr. Cesar Rodrigues Pimentel, o estudo para Criação do evento “Virada Cultural no Município“.                

       REQUERO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado Excelentíssimo Eng. Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, que oficie através da Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados do Sr. Cesar Rodrigues Pimentel, a possibilidade para Criação do evento “Virada Cultural no Município”.                
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
      A solicitação do presente requerimento refere-se a um benefício de suma importância a comunidade. Justifico a presente propositura considerando que a “Virada Cultural” é um evento democrático e inclusivo. Ela reúne atrações de qualidade para todas as classes sociais. Além disso, dá oportunidade de participação para que os que nunca tiveram oportunidade.
A “Virada Cultural” é inspirada na “Nuit Blanche” de Paris, que madrugada adentro agita anualmente a capital francesa. A versão brasileira acontece desde 2005 na cidade de São Paulo e já ocorre em outras cidades como Rio de Janeiro, Curitiba e Belo Horizonte, com o intuito de promover por 24 horas ininterruptas de eventos culturais dos mais variados tipos, como espetáculos musicais, peças de teatro, gastronomia, exposições de arte e história, entre outros.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 14 de junho de 2013.
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