INDICAÇÃO Nº 842/ 2019
 

Súmula: Indico ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, que junto a Secretária de Desenvolvimento Econômico aos cuidados do Secretário Sr. Mauro Martins Junior, informe sobre a instalação do Camelódromo Municipal em nosso Município – Itapevi – SP.
 

              INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, que junto a Secretária de Desenvolvimento Econômico aos cuidados do Secretário Sr. Mauro Martins Junior, informe sobre a instalação do Camelódromo Municipal em nosso Município – Itapevi – SP.
Justificativa
 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
 O nosso município está vivendo atualmente um momento econômico de crescimento ao ponto de estar entre as dez melhores cidades para negócios, de acordo com a Revista Exame. O comércio popular, como é conhecido o Camelódromo é de fundamental importância na busca pelo desenvolvimento econômico. Aumentando a geração de emprego e renda dos nossos munícipes. E a proposta de estudo para viabilizar a criação de um Camelódromo Municipal gerará a participação de munícipes das cidades adjacentes que encontrarão mais opções de compras. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 01 de Março de 2019. 
