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Súmula: “Indico a implantação de piso tátil e demais itens de acessibilidade no novo Parque da Cidade. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e ao senhor Ramon Medrano de Almada, secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para a realização de estudos para a implantação de piso tátil e demais itens de acessibilidade no novo Parque da Cidade. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação da população que vem a essa vereadora recomendar a instalação de piso tátil e demais itens de acessibilidade no Parque da Cidade que está sendo construído em nosso município, para que as pessoas portadoras de necessidades especiais possam, de igual modo, usufruir igualmente deste grande espaço público que será inaugurado em breve.
	Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, indico a essa estimada secretaria a implantação de piso tátil e demais itens de acessibilidade no novo Parque da Cidade, para que o Parque da Cidade possa fornecer acessibilidade para toda a população de Itapevi. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 31 de janeiro de 2020.
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