REQUERIMENTO Nº 0449/2013
Súmula: “Solicita ao Executivo junto à Secretaria de Esporte e Lazer, aos cuidados do Sr. Joaquim Henrique Simoni, o estudo para Criação de Um Centro Esportivo para Deficientes”.
       REQUERO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado Excelentíssimo Eng. Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, que oficie através da Secretaria de Obras e Serviços, aos cuidados do Sr. Joaquim Henrique Simoni, o estudo para Criação de Um Centro Esportivo para Deficientes”.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
A presente propositura justifica-se, considerando que a criação de um centro esportivo destinado a nossos deficientes estará colaborando para que os mesmos venham a ter a oportunidade junto ao esporte de nossa cidade. O esporte destinado aos deficientes vem crescendo, gradativamente, em todo mundo, podemos acompanhar, por exemplo, as PARAOLIMPÍADAS destinadas a pessoas com todos os tipos de deficiência. Será de grande valor esse centro, pois estaremos dando o real valor aos munícipes deficientes de nossa cidade e com isso aumentando a vida e a dignidade desta parte importantíssima da população.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 14 de junho de 2013.
CLAÚDIO LOPES
“Vereador Tico – PR”

Vice Presidente da Câmara Municipal de Itapevi

