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REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do Art. 192-C do Regimento Interno, que sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto ao órgão competente, informações se há estudos para implantação em nosso município da Delegacia de Proteção ao Idoso.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
	
Trata-se de uma solicitação desta legisladora, e de alguns munícipes da terceira idade, que me procuraram na última festa junina realizada no CCI (Centro de Convivência do Idoso) informando que seria se suma importância para eles terem um local exclusivo para atendimento. 

Um deles nos informa que precisando de orientação e encaminhamento, se dirigiu à Delegacia de Itapevi. Mesmo tendo direito a prioridade, perdeu muito tempo, já que a Delegacia recebe diariamente várias demandas. Achou que teria que ir embora sem atendimento, devido a um medicamento que teria que tomar num determinado horário, porém, conseguiu ser atendido a tempo de chegar em casa e tomar a medicação.  

Diante do exposto, solicito que seja analisada a possibilidade de implantação em nosso município da Delegacia de Proteção ao Idoso.
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