REQUERIMENTO n.º 451/2013

Súmula: “Solicito ao Executivo, aos cuidados do Prefeito Jaci Tadeu da Silva, para que juntamente à Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo, informe a esta Casa, possibilidade de Adesão ao Programa São Paulo Amigo do Idoso”.
             REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal juntamente à Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo, informe a esta Casa, possibilidade de Adesão ao Programa São Paulo Amigo do Idoso. 
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Senhoras Vereadoras.

Tal adesão possibilita o Município a receber recursos para a construção do Centro Dia, equipamento de acolhimento, proteção e convivência de idosos semidependentes, com idade igual ou superior a 60 anos. A prioridade do atendimento é para aqueles cujas famílias não têm condições de dar atenção e cuidado durante o dia, pois precisam trabalhar.
O Programa funciona da seguinte forma:

Selo São Paulo Amigo do Idoso
Após a assinatura do Termo de Adesão, a primeira ação obrigatória a ser realizada pelos municípios é a criação do Conselho Municipal do Idoso, que terá papel fiscalizador das providências que a prefeitura precisa tomar para ser certificada.

O município também deve se comprometer a traçar um plano de metas. Além disso, deverá fazer o diagnóstico de gestão sobre as políticas já existentes e incluir ações para garantir os direitos dos idosos nos Planos Municipais de Saúde e Assistência Social, por exemplo.

Nas etapas seguintes até a aquisição do Selo Pleno São Paulo Amigo do Idoso, os municípios devem implantar os benefícios previstos no Programa e apresentar novo diagnóstico demonstrando o resultado obtido com as ações desenvolvidas.

Cartão Amigo do Idoso

Outra ação do programa São Paulo Amigo do Idoso para beneficiar os idosos do Estado foi o lançamento do Cartão Amigo do Idoso, realizado em março de 2013. O benefício será direcionado aos idosos do Estado com idade superior a 80 anos, com  renda mensal de até meio salário mínimo.
Com o Cartão Amigo do Idoso, o beneficiário receberá uma complementação de renda de R$ 100,00 por mês. Para ter direito ao auxílio, o idoso deve estar registrado no Cadastro Único (CadÚnico) e estar fora dos programas de benefícios individuais, como o Renda Mensal Vitalícia (RMV) ou Benefício de Prestação Continuada da Assistência Social (BPC).

Sala das Sessões, Benvindo Moreira Nery, 13 de Junho de 2013.
DR. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA

“Professor Paulinho” – PV.
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