
INDICAÇÃO nº 671/2020


Súmula: Solicita providências do executivo, junto à Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania, na pessoa de sua Secretária, Drª Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, quanto à instalação de um Centro de Referência de Assistência Social – CRAS no Bairro Parque Suburbano.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine junto à Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania, na pessoa de sua Secretária, Drª Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, quanto à instalação de um Centro de Referência de Assistência Social – CRAS no Bairro Parque Suburbano.

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Nos últimos anos, é nítido e comprovado o crescimento habitacional ocorrido no Parque Suburbano, um dos bairros mais importantes e populosos de nosso município. 

Contudo, o enorme crescimento é acompanhado de uma imensa vulnerabilidade social, haja vista a grande quantidade de famílias que necessitam de atenção, crianças e adolescentes que carecem de atividades socioeducativas e iniciativas que estimulem uma recolocação profissional ou geração de renda.

Atividades estas, típicas de um Centro de Referência de Assistência Social e que, perfeitamente, atenderiam os munícipes desse bairro que se hoje, por um lado, se apresenta como um dos mais populosos do município, por outro, se apresenta também por ser um dos mais carentes. 

Ressalte-se ainda, que a presença de uma base do CRAS no Parque Suburbano, desafogaria a demanda não só dos demais já existentes no município, como também, a demanda da própria Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher, pois muitos moradores do bairro se deslocam para a Secretaria na busca de auxílio.

Ressalte-se que a presente solicitação já foi alvo do Requerimento 47/2018, para o qual a pasta respondeu, à época, que “providências já foram iniciadas pelo Órgão Gestor da assistência social, com vistas ao cumprimento de meta prevista em nosso plano de trabalho, já com previsão na Lei de Diretrizes Orçamentárias, consubstanciada na instalação do quinto CRAS no município”.

Isto posto e entendendo que a recepção seria um grande benefício não só para a população do município, como também, para a Administração Pública Municipal no que tange a organização e aprimoramento do atendimento, aguardo retorno das informações.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 31 de janeiro de 2020.
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