 REQUERIMENTO Nº  
                                                         Súmula: “ Solicito ao Executivo junto à Secretaria do Governo aos cuidados do Dr. Pedro Tomishigue Mori, que oficie a CPTM – Companhia Paulista de Trens Metropolitanos, para que a mesma realize instalação de calçada”.
 
REQUEIRO á Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto a Secretaria do Governo aos cuidados do Dr. Pedro Tomishigue Mori, que oficie a CPTM – Companhia Paulista de Trens Metropolitanos, para que a mesma realize instalação de calçada, sito à Avenida Leda Pantalena, Jardim Sorocabano, próximo a ECOITA, iniciando tal execução a partir do número 15 A, nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

       Trata-se de uma área em torno da linha férrea da CPTM, a falta de calçamento no mencionado local tem causado transtornos aos transeuntes que ali trafegam, tendo em vista que o referido local não dispõe de calçada, e os mesmos ficam a todo tempo propícios a acidentes. Tal medida é para segurança dos transeuntes e precaução de acidentes.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 10 Junho de 2013.

Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA

“Professor Paulinho – PV”
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