INDICAÇÃO nº 672/2020


Súmula: - Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a colocação de lixeiras na praça que está situada na Rodovia engenheiro Rene Benedito (ao lado da antiga estação do Santa Rita) interligando com a Avenida Leda Pantalena, altura do n° 1412, Jardim Santa Rita, neste município. 


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, e providencie lixeiras para a praça que está situada na Rodovia engenheiro Rene Benedito (ao lado da antiga estação do Santa Rita) interligando com a Avenida Leda Pantalena, altura do n° 1412, Jardim Santa Rita, neste município.

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
       

Venho através deste solicitar a esta competente Secretaria que realize a benfeitoria supracitada. Moradores da região me procuraram para informar sobre a falta de lixeiras na praça, segundo os mesmos, o local é utilizado como descarte de lixo, causando desconforto a quem utiliza a área para o lazer.
Sendo assim, para que possamos fornecer as devidas condições de salubridade e higiene a todos que utilizam a praça, inibindo o descarte em locais inapropriados, a colocação das lixeiras é fundamental.
Sem mais para o momento, solicito que analisem e incluam o pedido no cronograma de obras.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 31 de janeiro de 2020

 (Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
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