INDICAÇÃO nº 658/2020
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza de calçada na extensão da Rua Manoel Hipólito dos Santos, Jardim Maristela ,neste município.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, e realize a limpeza de calçada na extensão da Rua Manoel Hipólito dos Santos, Jardim Maristela, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -

Através deste documento venho solicitar a essa competente Secretaria a realização da benfeitoria supracitada. Moradores da área em questão me procuraram devido a quantidade de mato e sujeira na calçada da rua, fato que acaba tonando a área propensa ao aparecimento de escorpiões e outros insetos.

Sendo assim, levando em consideração que muitas pessoas trafegam pelo local, principalmente crianças, é necessária a limpeza para que possamos inibir problemas futuros.

Sem mais para o momento, peço para que incluam a benfeitoria no cronograma de obras.   
 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de janeiro  de 2020
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(Bruxão Cavanha – PL)

Vereador
