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INDICAÇÃO Nº 318/2016

Súmula: “Solicito providências do Executivo, junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos aos cuidados do Sr. Argemiro Tadeu Lage Xavier, e a SABESP, aos cuidados do Sr. Edmar Manoel de Oliveira, para que seja realizado o prolongamento de rede oficial de esgoto no trecho onde não possui rede oficial de esgoto, sito a Avenida Rubens Caramez, neste Município”.

               INDICO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto à junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos aos cuidados do Sr. Argemiro Tadeu Lage Xavier, e a SABESP, aos cuidados do Sr. Edmar Manoel de Oliveira, para que seja realizado o prolongamento de rede oficial de esgoto no trecho onde não possui rede oficial de esgoto, sito a Avenida Rubens Caramez, neste Município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

A presente Indicação deve-se ao fato da vigilância sanitária do Município de Itapevi estar exigindo que o imóvel de número 434 da mencionada avenida proceda a ligação oficial de esgoto, sob pena do comércio ali existente ser interditado.
O proprietário do referido imóvel solicitou junto a SABESP a ligação do esgoto oficial, tendo em vista que já existe a caixa de inspeção na calçada aguardando somente a ligação da rede.
Tendo a SABESP feito a vistoria, ficou constatado que naquele local não existe rede oficial de esgoto.


Sala das Sessões, Benvindo Moreira Nery, 04 de agosto de 2016.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
