REQUERIMENTO Nº 455/2013

Súmula: “Requeiro ao Executivo, aos cuidados do Prefeito Jaci Tadeu da Silva, que juntamente ao Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria de Habitação, informe a esta Casa, possibilidade de Adesão ao Programa Pró- Lar Melhorias Habitacionais e Urbanas”.
             REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal juntamente ao Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria de Habitação, informe a esta Casa, possibilidade de Adesão ao Programa Pró- Lar Melhorias Habitacionais e Urbanas.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Senhoras Vereadoras.


O Programa Pró- Lar Melhorias Habitacionais e Urbanas, visa introduzir melhorias físicas e serviços em bairros degradados ou em empreendimentos habitacionais, objeto de intervenção por parte do Município, Estado ou União, por projetos de infra-estrutura ou de equipamentos sociais.

Os projetos de infra-estrutura consistirão na execução de rede de água e abastecimento, rede de esgoto, rede de energia domiciliar, rede de águas pluviais e drenagem, rede de iluminação pública, construção de calçadas, guias e sarjetas, central de travamento de esgoto, estação elevatória de esgoto, reservatório de água e tratamento, pavimentação asfáltica ou com bloquetes em ruas, acessos, escadarias, muros de arrimo e recapeamento asfáltico. 

Os projetos de equipamentos sociais consistirão em obras de construção, reforma ou ampliação de equipamentos sociais e comunitários. Tal adesão seria de suma importância para o município tendo em vista as ações de melhorias do referido.
     Sala das Sessões, Benvindo Moreira Nery, 13 de Junho de 2013.
DR. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
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