REQUERIMENTO nº 819/2017
Súmula:- Requer ao Executivo, Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade de levantamentos técnicos para realização de melhorias em área pública da municipalidade localizada na Rua Serra do Dourado, altura do nº 223 – Jardim Rosemary, neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que envie a esta Casa de Leis, informações sobre a possibilidade de levantamentos técnicos para realização de melhorias em área pública da municipalidade localizada na Rua Serra do Dourado – Jardim Rosemary, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -

Atualmente a área indicada encontra-se sem nenhuma utilidade pública sendo utilizado apenas como "depósito" de entulhos e lixos, além disso, a manutenção por parte do Poder Público tem que ser constante com carpinagem e limpeza. Foto e croqui anexo.
Estudos de melhorias no local se faz necessária para atendimento do bairro, da população como um todo. O Poder Executivo pode estudar melhorias como a construção de academia ao ar livre com playground, quadras poliesportivas, centro de lazer e cultura, entre outras melhorias que forem necessárias e estiverem de encontro aos anseios dos munícipes daquele bairro.

Apresentado o relevante interesse púbico na matéria envolvida, submeto à apreciação dos nobres Edis e conto com o apoio e aprovação de todos.

          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de agosto de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)

Presidente
