	
INDICAÇÃO Nº 947/2019

Súmula: “Solicito, junto a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, a realização de estudos para implantação de rede de esgoto na Estrada do Sapiantã, próximo ao CDHU, no bairro Conjunto Habitacional Setor A, Município de Itapevi - SP. ”


INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para a realização de estudos para implantação de rede de esgoto na Estrada do Sapiantã, próximo ao CDHU, no bairro Conjunto Habitacional Setor A, Município de Itapevi - SP. ”


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Essa é uma solicitação dos moradores da região, que vêm reivindicar essa benfeitoria, haja vista que parte dessa estrada já possui rede de esgoto, sendo necessário estender a mesma para toda a avenida, de modo que os moradores da região enfrentam muitos transtornos por conta da falta de uma rede coletora de esgoto oficial.
 	 	
Por isso, solicito que seja realizado um estudo para a implantação de rede de esgoto na Estrada do Sapiantã, próximo ao CDHU, no bairro Conjunto Habitacional Setor A, Município de Itapevi - SP, para que com máxima urgência os moradores da região tenham uma melhoria na qualidade de vida.






Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 15 de março de 2019.
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