
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2022

“Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense ao Senhor Eurico Ramos, e dá outras providências”.

A Câmara Municipal de Itapevi, no uso de suas atribuições legais, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Itapeviense ao Senhor Eurico Ramos, pelo notório destaque no Município a frente da Secretaria de Planejamento da Prefeitura de Itapevi/SP.

Art. 2º - A honraria será conferida em Sessão Solene, a ser convocada pelo presidente da Câmara Municipal de Itapevi, especialmente para esse fim.

[bookmark: artigo_2]Art. 3º - As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

[bookmark: artigo_3]Art. 4º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 27 de janeiro de 2022.
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JUSTIFICATIVA

Nobres pares,



Considerando que o Sr. Eurico Ramos tem se destacado pelo seu excelente trabalho como secretário de planejamento é que proponho essa singela homenagem, haja vista que se trata de um profissional que tem um excepcional empenho e é uma pessoa incansável no trabalho.
Eurico Ramos é jornalista, esta a frente da Secretaria de Planejamento do município, aonde o mesmo é notório por ser um grande ajudador do Prefeito em todos os sentidos, seu trabalho é integro, participativo, solidário, crítico e responsável, capaz de promover excelentes mudanças com sua  liderança, de maneira sucinta e a capacidade de engajar, influenciando a todos a serem e desenvolverem ótimos trabalhos, seja na secretaria de planejamento onde ele esta alocado ou qualquer outro órgão do município, o mesmo vem aplicando com muita veemência seus conhecimentos e habilidades para que seus objetivos sejam alcançados e com isso se obter um excelente resultado no que se refere oferecer bons serviços prestados ao município e a todos que procuram ou fazem parte desta secretaria. 
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