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SÚMULA – Propõe ao Poder Executivo a instalação de placas de nomenclaturas para identificação todas as ruas em todo o município de Itapevi/SP.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Poder Executivo para que verifique junto a pasta Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana sugerindo a instalação de placas de nomenclatura identificação das ruas de toda município de Itapevi. 
Justificativa
Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores

Trata-se de uma solicitação dos munícipes a este vereador, devido muitos bairros novos que necessitam de identificação com CEP, diante da dificuldade de serem atendidos por empresa de serviços como jornaleiro, carteiros, taxi e de entregas de mercadorias exemplarmente, não conseguem localizar os endereços.
Podemos entender ser uma questão de Ordem Pública a correta sinalização do nome nas vias dos bairros, uma vez que diminuiria os mais diversos prejuízos causados primeiramente aos moradores e às empresas e prestadores de serviços que ali precisam chegar, e têm grande dificuldade na localização visto a falta de placas indicadoras dos nomes dos logradouros.
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