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	A Câmara Municipal de Vereadores de Itapevi, por meio do vereador Mauricio Alonso Murakami – Mauricio Japa, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de Moção de Aplausos a Eliana Aparecida dos Santos Lima, pelo excelente trabalho que vem realizando, com o projeto Seleção de Futsal de Itapevi em nosso município.

JUSTIFICATIVA

	A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens a Eliana Aparecida dos Santos Lima, pelo excelente trabalho que vem realizando, com o projeto Seleção de Futsal de Itapevi em nosso município, com a inclusão de crianças e adolescentes no futsal em disputas regionais.
Eliana é uma profissional super dedicada, que trabalhou na Secretaria de Esportes e Lazer e fez parte do projeto Mais Esportes, auxiliando os professores em suas aulas esportivas, pois cada aula conta com 25 a 30 crianças e os professores necessitam desse suporte, para manter uma aula de alta qualidade.
Como voluntaria trabalha no grupo da Seleção Municipal de Futsal de Itapevi, com as categorias do sub 8 até o sub 18 e também quando há necessidade presta o auxílio na mesma modalidade na categoria feminino.
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis, que votem favorável à esta Moção, afim de externar respeito e satisfação a Eliana Aparecida dos Santos Lima, pelo excelente trabalho executado em prol do nosso Município.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de setembro de 2021.
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