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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 29 de Março de 2019

Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, para que seja analisada a possibilidade de construção de uma nova edificação para a UBS Dr. Nicanor no Rainha.
[bookmark: _GoBack]
INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja analisada a possibilidade de construção de uma nova edificação para a UBS Dr. Nicanor no Rainha.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação desta legisladora, que em visita a referida UBS, constatou a necessidade de uma nova construção, que seja feita no mesmo local, já que o espaço é amplo, o que possibilitaria a criação de novos consultórios, salas administrativas, corredores mais largos e até mesmo uma construção vertical, com um ou dois andares. 

Na mencionada visita, também constatamos que a atual edificação é antiga, e não comporta o fluxo de atendimento diário, e, além disso, os corredores são apertados, o que dificulta o vai e vem dos funcionários e pacientes, causando aglomeração nos locais de espera e agendamento de consulta.

Diante do exposto, solicito que seja analisada a possibilidade de construção de uma nova edificação para a UBS Dr. Nicanor no Rainha, a qual seja ampla e moderna, seguindo o perfil desta gestão, que procura sempre oferecer o melhor à população. 
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