	
INDICAÇÃO Nº 258/2016

Súmula: “Indico a instalação de lixeiras e iluminação pública até o final da Rua José Cícero, no Jardim Santa Rita, neste município”.

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja o presente documento encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Jaci Tadeu da Silva, para que sejam tomadas providências em relação a instalação lixeiras e iluminação pública até o final da Rua José Cícero, no Jardim Santa Rita, neste município.

                                          JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,
[bookmark: _GoBack]                 Trata-se de uma solicitação dos moradores rua mencionada neste documento, que vêm até essa vereadora solicitar o empenho para solucionar esses problemas, pois a falta de lixeiras está forçando os moradores a deixar o lixo amontoado no chão em dias de coleta, propiciando que cães e outros animais vasculhem e espalhem o lixo fazendo muita sujeira.
                 Além disso, a fata de iluminação até o final da rua, está propiciando, por conta da escuridão, ações de meliantes na prática de crimes em horários que os moradores trafegam para ir ou voltar do trabalho ou levar os filhos até a escola. 
                 Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Jaci Tadeu, para que por meio da secretaria pertinente, determine as providências cabíveis.     

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 09 de Maio de 2016.


Erondina Ferreira Godoy
Vereadora “Tininha” PSD
