REQUERIMENTO Nº 163 / 2020

Súmula: Solicita informações ao Executivo municipal informações sobre a viabilidade de realizar uma PPP (Parceria Público Privada) para a construção de uma Usina de Resíduos Sólidos no município.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi/SP, que interceda junto ao secretário Municipal de Planejamento, para que mediante manifestação dos Departamentos competentes informe: 

1) Há viabilidade de Parceria Público Privada para construção de uma Usina de Resíduos Sólidos no município.?
2) Em quanto tempo este serviço pode ser iniciado?
3) Existem impedimentos? Se houver, especificar detalhadamente quais seriam esses impedimentos e quais seriam os motivos;

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;
Tomamos por exemplo a primeira unidade de tratamento térmico de resíduos do Brasil, a URE Barueri (Unidade de Recuperação Energética), que terá capacidade para tratar 825 toneladas de lixo por dia com potência instalada de 20 Megawatt de energia. A energia gerada pelo empreendimento é suficiente para abastecer 80 mil residências, como a própria Barueri (SP) que passará a ser o primeiro município do Brasil a adotar uma solução que contribui para a construção do “Ciclo Positivo do Resíduo”’, ou seja, que soluciona passivos ambientais, transformando o lixo em uma fonte de geração de energia renovável.
Diante do exposto, contamos com o apoio dos nobres pares no atendimento desta justa reinvindicação para a preservação ambiental do município de Itapevi.  
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