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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 20 de Março de 2019

Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, recapeamento da Avenida Sebastião Ramos de Oliveira (antiga Ameríndia) no Jardim Vitápolis, do Viaduto Ameríndia até a ponte do Rio Barueri-Mirim.

INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja solicitado junto ao órgão competente, recapeamento da Avenida Sebastião Ramos de Oliveira (antiga Ameríndia) no Jardim Vitápolis, do Viaduto até a ponte do Rio Barueri-Mirim.
 

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Diante da inauguração do Viaduto Ameríndia lingando os Bairros Vila Dr. Cardoso e Jardim Vitápolis e o fechamento da passagem de nível do Cardoso, o trânsito de veículos leves e pesados aumentou muito nesta avenida, o que vem provocando aberturas de buracos e rachaduras no asfalto, já que o mesmo não foi projetado para suportar tanto peso, pois na época em que foi feito, poucos veículos circulavam nesta avenida.


Diante do exposto, indico o recapeamento da referida avenida entre o Viaduto Ameríndia e a ponte do Rio Barueri-Mirim, pois este trecho é o mais utilizado pelos motoristas para acessarem os bairros Chácara Vitápolis, Dona Elvira e Cidade Saúde. 




	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de março de 2019.
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