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Súmula: “Solicito, junto ao Poder Executivo Municipal, a realização de estudos para a implantação de cestos de lixos no trecho do corredor oeste que pertence ao município de Itapevi. ”


INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentissimo senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que realize estudos para implantação de cestos de lixos no trecho do corredor oeste que pertence ao município de Itapevi. ”


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


O corredor oeste é uma via recém inaugurada, a qual é muito importante para a população de Itapevi que a utiliza para se locomover de forma eficiente ao sair ou entrar no município. Assim, afim de preservar a qualidade da via, será de grande valia implantar alguns cestos de lixo para uso dos pedestres que caminham pela via. 

 Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, solicito Estudos para a implantação de cestos de lixos no trecho do corredor oeste que pertence ao município de Itapevi, para que os pedestres tenham um local adequado para o descarte de lixo durante a passagem pelo local.








Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 15 de março de 2019.
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