INDICAÇÃO nº  698/ 2020
Súmula: Solicito Providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos se há possibilidade junto a sua equipe, realizar uma limpeza de bueiro na Rua Lafaiete Rodrigues (em frente ao Polo Industrial) – Jd. Vitápolis – Itapevi – SP. 
INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos se há possibilidade junto a sua equipe, realizar uma limpeza de bueiro na Rua Lafaiete Rodrigues (em frente ao Polo Industrial) – Jd. Vitápolis – Itapevi – SP. 

Justificativa
Senhor Presidente:-

     Senhores Vereadores:-
Trata-se de solicitações dos moradores através deste Vereador, devido a tubulação que recebe as águas do morro para o rio estar obstruída, impedindo a passagem da mesma, a situação piora com a água da chuva, pois transborda e alaga a rua, causando transtornos aos moradores e funcionários do Polo Industrial. Pedimos ao Senhor Ramon Medrano, Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos uma atenção especial para solucionar o problema o mais breve possível.
(Foto em Anexo)
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de fevereiro de 2020.
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