REQUERIMENTO nº 186/2020

Súmula: - Solicita informações do Executivo, se há possibilidade da realização de um convênio com clinicas de recuperação de dependentes químicos para atendimento dos dependentes neste Município. 

                   REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Doutor Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há possibilidade da realização de um convênio com clinicas de recuperação de dependentes químicos para atendimento dos dependentes neste Município. 

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -

Toxicomania significa que o indivíduo precisa de uma droga para funcionar normalmente. A interrupção abrupta da ingestão da droga leva a sintomas de abstinência. O vício em drogas é o uso compulsivo de uma substância, apesar dos seus efeitos negativos ou perigosos.
O tratamento para abuso ou dependência de drogas começa com o reconhecimento do problema e envolve a interrupção da droga, seja gradual ou abruptamente (desintoxicação). O vício em drogas é uma condição complicada e grave que exige tratamento e apoio físico e psicológico e uma clínica de reabilitação em nossa cidade auxiliaria e muito as famílias que passam por essa situação.
A Prefeitura Municipal de Itapevi, no ano de 2017 realizou um estudo sobre o referido tema, mas como já se passaram dois anos, houve o número de dependentes químicos que necessitam de ajuda, onde o CAPS AD não possui a estrutura necessária para o atendimento dos munícipes que procuram ajuda. A portaria do Ministério da Saúde autoriza Unidades de Acolhimento há fazer o trabalho de reabilitação que hoje é realizado apenas pelo CAPS AD em Itapevi.
	Aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de janeiro de 2020.
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