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REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do Art. 192-C do Regimento Interno, que seja oficiado ao Secretário ao Secretário de Logística e Transportes do Estado de São Paulo, na pessoa do V. Exe. Senhor João Octaviano Machado Neto, se há projeto de instalação de guard rail ou muros de concreto dividindo as pistas da Rodovia SP-029 de Itapevi até a rotatória de acesso à Rodovia SP-280 Castelo Branco. 

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
	
Trata-se de uma solicitação desta legisladora, e de vários munícipes que me procuraram pessoalmente, no gabinete e também via rede social, reivindicando a construção deste muro separando as pistas ou a instalação de guard rail, oferecendo assim, mais segurança aos motoristas que transitam pelo local, já que vários acidentes vêm acontecendo neste trecho da rodovia. 
As reivindicações aumentaram muito na última semana, após o acidente ocorrido no dia 18 de agosto de 2019, onde um indivíduo em alta velocidade não conseguindo fazer a curva, invadiu a pista contrária e na contramão chocou-se contra o veículo do Guarda Civil Municipal Sr. Mauro que faleceu no local. Quatro dias antes (14/08/2019) um motociclista se envolveu em um acidente com um caminhão praticamente no mesmo lugar e também faleceu no local.
Os munícipes entendem que com a divisão das pistas aumentaria muito a segurança, pois caso um motorista se perda na curva, não invadirá a pista contrária e não atingirá os motoristas que dirigem dentro das normas, respeitando o limite de velocidade indicada para o local. 
Diante do exposto, sabendo da preocupação do Estado em solucionar esta problemática onde sempre visa o bem-estar do cidadão, solicito informações se há estudos para a divisão das pintas da rodovia supracitada.     
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