


MOÇÃO DE APLAUSO 489/2021

	A Câmara Municipal de Vereadores de Itapevi, por meio do vereador Mauricio Alonso Murakami – Mauricio Japa, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de Moção de Aplausos ao Profissional de Educação Física, André Alves de Souza, pelo excelente trabalho que vem realizando, com o projeto social, cultural e esportivo Caminhos do Futsal em nosso município.

JUSTIFICATIVA

	A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens ao Profissional de Educação Física André Alves de Souza, pelo excelente trabalho que vem realizando, com o projeto social, cultural e esportivo Caminhos do Futsal em nosso município, com a inclusão de crianças e adolescentes no futsal.
[bookmark: _GoBack]Tais atividades são de suma importância para o desenvolvimento de nossas crianças e adolescentes, pois ajuda a desenvolver a coordenação motora, o raciocínio, a qualidade de vida. O projeto conta hoje com cerca de 500 alunos, e atende crianças e adolescentes dos sexos masculino e feminino, que podem iniciar a partir dos 7 anos de idade até os 21 anos de idade, na pratica da modalidade de futsal.
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis, que votem favorável à esta Moção, afim de externar respeito e satisfação ao Profissional de Física Escolar André Alves de Souza, pelo excelente trabalho executado em prol do nosso Município.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de setembro de 2021.
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