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Súmula: “Solicito, junto a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, providencias quanto à uma  fossa destampada no cruzamento da Rua Pedro Valadares com a Rua Armeríndia, no bairro Jardim Vitápolis, município de Itapevi – São Paulo. ”


INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para providencias quanto à uma fossa destampada no cruzamento da Rua Pedro Valadares com a Rua Armeríndia, no bairro Jardim Vitápolis, município de Itapevi – São Paulo. ”


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Essa é uma solicitação dos moradores da região que reivindicam essa benfeitoria através das redes sociais, haja vista que devido as recentes chuvas, a tampa da fossa situada no endereço supracitado, foi arrancada, e o buraca gera perigo às pessoas devido ao córrego canalizado abaixo conforme imagens anexas.
 	 	
 Por isso, solicito providencias para fechamento da fossa que se encontra aberta no cruzamento da Rua Pedro Valadares com a Rua Armeríndia, no bairro Jardim Vitápolis, município de Itapevi – São Paulo, para melhoria da qualidade de vida da população local.





Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 21 de março de 2019.
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