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Súmula: “Indico vistoria na residência de nº 58 situada na Rua Eulália no Jardim Julieta para verificação de Infiltração de água da via pública. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e ao senhor Ramon Merdrano de Almada, Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para a realização de vistoria na residência de nº 58 situada na Rua Eulália no Jardim Julieta para verificação de Infiltração de água da via pública. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação que recebi pelas redes sociais pela munícipe Simone Nakao, à qual relata que devido à falta de caída na via pública, forma-se um bolsão onde a água da chuva fica acumulada, gerando infiltração e mau cheiro em sua residência. 
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, solicito a essa estimada secretaria a realização de vistoria ao imóvel de número 58 na Rua Eulália, no bairro Jardim Julieta, para verificação de relatos de infiltração de água da via pública para que assim seja possível identificar o problema e tomar as medidas cabíveis para solucioná-lo. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 07 de fevereiro de 2020.
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