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	Súmula: “Requeiro informações do Executivo, junto à Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes, aos cuidados do Sr. Kleber Ferreira Maruxo, para a realização de reunião com os comandantes da Polícia Militar e da Guarda Civil Municipal com o intuito de realizar rondas intensivas em diversos bairros, neste município.”


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado o Excelentíssimo senhor, Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes, aos cuidados do Sr. Kleber Ferreira Maruxo, para a realização de reunião com os comandantes da Polícia Militar e da Guarda Civil Municipal com o intuito de realizar rondas intensivas em diversos bairros, neste município. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


  É de suma importância alinhar com a Polícia Militar e Guarda Civil Municipal questões relacionadas à segurança pública de nosso município, tendo em vista o no número de ocorrências diárias, como o assalto que ocorreu em residência localizada na rua Efigênia, na Vila Dr. Cardoso, às 15 horas, onde assaltantes em um carro com placa de São Paulo invadiram a residência estourando três cadeados, e saquearam todos os eletrodomésticos.
  Além dessa ocorrência, diversos assaltos, roubos de carteira e celulares estão ocorrendo em diversos bairros do nosso município, como Jardim Itaparica e Jardim Marina.

 	      
Por isso, é necessário criarmos um plano estratégico mobilizando a Polícia Militar e Guarda Civil Municipal, para coibirmos a ação de criminosos e trazer mais segurança para nossos munícipes.
Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 08 de agosto de 2017.














Erondina Ferreira Godoy
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