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Súmula: Solicito ao Governo do Estado de São Paulo estudos para a construção de novos conjuntos habitacionais C.D.H.U. no município de Itapevi.

	REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor João Doria, Governador do Estado de São Paulo, junto ao Secretário de Estado da Habitação Flavio Amary, sobre a possibilidade de construção de novos conjuntos habitacionais C.D.H.U. no município de Itapevi.

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Itapevi, como os demais municípios da região metropolitana de São Paulo, enfrenta um sério problema habitacional, devido ao crescimento populacional, apresentando um grande déficit de moradias. 
Ficar livre do aluguel e ter uma casa para dizer que é sua, esse é um sonho da população de baixa renda de Itapevi. O dinheiro do aluguel vai e não volta. Mais que uma construção de cimento é uma mudança na qualidade de vida da população. Quando damos um teto estamos dando, também segurança familiar para que cada pessoa tenha um espaço para a sua vida.

            Diante do exposto, contamos com o apoio dos nobres pares para o atendimento desta justa reivindicação para a construção de moradias para atendimento da população mais carente do município de Itapevi.


	
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 06 de janeiro de 2020.



























Thiago da Silva Santos
Vereador Thiaguinho
1º Secretário
