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SÚMULA: - Solicita providências da Companhia de Saneamento Básico de São Paulo (Sabesp), da Cidade de Itapevi, para que tome as devidas providências quanto ao esgoto da casa 71, visto que está transbordando direto na Rua Serra dos Bororos, Jardim Rosemary, neste município.



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado à Companhia de Saneamento Básico de São Paulo (Sabesp), da Cidade de Itapevi, para que tome as devidas providências quanto ao esgoto da casa 71, visto que está transbordando direto na Rua Serra dos Bororos, Jardim Rosemary, neste município.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Moradores da Rua Serra dos Bororós, Jardim Rosemary vêm sofrendo com o mau cheiro, devido o vazamento do esgoto da casa 71, da mesma rua, visto que a caixa de esgoto está na calçada e por estar transbordando pela rua, acaba ocasionando transtorno à população (foto anexo).
No mais, sabemos que a Sabesp é responsável pelos serviços de abastecimento de água, coleta e tratamento de esgotos de mais de 360 municípios do Estado, a Sabesp é, atualmente, uma das mais significativas companhias do mercado de saneamento de todo o mundo.
Diante disso, solicitamos que providencias sejam tomadas o mais breve possível, bem como, seja encaminhado à esta casa resposta deste pedido o mais breve possível.

Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 05 de fevereiro de 2020.
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