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A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Professor Rafael Alan de Moraes Romeiro que subscreve este documento, aprova a Moção de Aplausos ao Sr. Ângelo Costa Tavares. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente; - 
Senhoras Vereadoras; -
Senhores Vereadores; -

A Câmara Municipal de Itapevi, através de seu Vereador que subscreve este documento, aprova a Moção de Aplausos ao Sr. Ângelo Costa Tavares. 
O Sr. Ângelo Costa Tavares, é digno essa singela homenagem em reconhecimento ao excelente trabalho produzido junto a Escola de Artes do município de Itapevi, por seu excepcional esforço e imparável trabalho. 
Competente profissional que desenvolve um trabalho fantástico, muito interativo, solidário, minucioso e responsável, muito apto a promover excelentes mudanças de maneira breve, produzindo uma enorme capacidade de aliciar, induzindo a todos a serem e desenvolverem excepcionais trabalhos na Escola de Artes, pois refere se a um importante órgão de nossa cidade, Fernando é muito aplicado e se empenha de maneira infatigável em empregar seus conhecimentos e habilidades para que seus objetivos sejam alcançados e com isso se obter um excelente resultado no que se refere oferecer bons serviços prestados ao município e a todos que procuram ou fazem parte de desta escola. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de setembro de 2021.
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