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Súmula - Solicita ao Poder Executivo, na pessoa do prefeito Igor Soares Ebert, e junto ao Demutran a instalação de placas sinalizadoras na Rua Brasília de Abreu Alves, no bairro Vila Nova Itapevi, neste Município. 

INDICO à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado o Excelentíssimo senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, bem como o Departamento de Trânsito da cidade, para que seja tomada providências no sentido de instalar na Rua Brasília de Abreu Alves, no bairro Vila Nova Itapevi, placas de sinalização, como proibido Estacionar, proibido Parar e Estacionar, e que sejam colocadas faixas de pedestres, etc., com a máxima urgência, devido ao caos que está se tornando a referida rua, principalmente em horário de pico.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

A instalação de placas de sinalização na referida rua, mostra-se de extrema importância, inclusive para garantir mais segurança aos pedestres e motoristas que transitam regularmente por ela, todos os dias.
A citada Rua, Brasília de Abreu Alves, é uma bifurcação ou uma continuidade da rua Arnaldo Sérgio Cordeiro das Neves, sendo esta paralela à Avenida Presidente Getúlio Vargas, onde milhares de veículos diariamente se utilizam da referida via para desviar do trânsito local, principalmente no horário de pico.
Trata-se da Rua onde está localizada a Kolping em frente à Câmara Municipal de Itapevi, sendo que a mesma tanto no sentido centro como no sentido HGI, não possui sinalização adequada, o que está causando transtornos para os motoristas que por ali circulam, para os pedestres, bem como para os moradores e comerciantes da citada rua.
Devido à falta de sinalização, os veículos estacionam na referida rua em ambos os lados, estacionam sob as calçadas, dificultando a passagem dos veículos que estão circulando, ocasionando trânsito, além do transtorno que é para os pedestres que muitas vezes tem que andar na rua, pois os carros estão nas calçadas.
Vale ressaltar que existe uma parte desta Rua que afunila e por ser de mão dupla, quando os veículos estacionam na rua, fica impossível a passagem dos outros veículos sem invadir a mão contrária, e esta prática em horário de pico, causa um enorme engarrafamento, devido ao excesso de veículos, uma vez que a referida Rua virou Rota para muitos veículos que vão para sentido centro.
Assim comprovado a necessidade de instalação dessas placas indicativas/sinalizadoras, constatado por este próprio requerente que, após visita ao local, verificou que o sistema de sinalização de trânsito está um tanto quanto deficiente para atender as reais necessidades do tráfego no local.
 Ante o exposto, requeiro a V. Exa. a implantação de sinalização de trânsito na Rua Brasília de Abreu Alves, bem como faixa de pedestre em toda a sua extensão, em atendimento a inúmeras reclamações do munícipes da nossa cidade. 
Certo de contar com aprovação pelos Nobres pares da presente indicação, e também do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, reitero os meus votos de estima e apreço.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de março de 2019.
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