REQUERIMENTO nº 510/2013

Súmula:- Requer informações do Executivo e aos órgãos competentes, se está no cronograma da municipalidade a criação da Secretaria de Transporte.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, para que solicite informações do Executivo e aos órgãos competentes, se está no cronograma da municipalidade a criação da Secretaria de Transporte.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -


Devido ao caos que hoje os munícipes sofrem com o transporte público da cidade é que vemos a necessidade da criação de uma secretaria de transporte. Hoje nossa única opção para os problemas que enfrentam é através do Demutran (Departamento Municipal de Transito), que apesar de atender não é o órgão específico para todos os problemas. A falta de uma organização para cuidar das concessões dos ônibus e táxis também é um diferencial para a criação desta secretaria. Pedimos ajuda desta Casa de Leis para a concretização do projeto que é um pedido de todos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de Agosto de 2013.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Vereador
