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Súmula: - Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de Governo, se há estudos de viabilidade para a instalação de um Centro de Hemodiálise na cidade de Itapevi.
 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Governo se há estudos de viabilidade para à instalação de um Centro de Hemodiálise na cidade de Itapevi.


Justificativa

Trata se de uma solicitação, que representa o anseio da população no nosso município. O objetivo é dar acesso ao tratamento para os pacientes que moram na cidade, pois com a falta de um Centro de Hemodiálise os mesmos são encaminhados para outros municípios para realizar o tratamento. A Hemodiálise, por si só, já é um tratamento extremamente desgastante, além de muito cansativo, visto que o paciente chega a ficar quatro horas na máquina, fazendo todo procedimento de filtragem e eliminação de líquido. Sem contar que o paciente chega a perder em média de quatro a cinco quilos em uma única sessão, sem contar que eles saem com um desgaste físico muito grande.
Ademais, o paciente precisa ir a outras cidades para fazer o tratamento e o tempo de viagem pode chegar em média de duas horas de diálise, e aproximadamente mais duas horas de volta, haja vista que já saem cansados dos procedimentos, tendo um dia para descanso e no dia seguinte inicia-se tudo novamente. 
A Secretaria de Saúde e Bem Estar de Itapevi disponibiliza alguns veículos (Vans) por dia, para transportar os pacientes que necessitam de diálise. Entretanto, temos um número expressivo de pacientes que não tem o auxílio transporte oferecido pela secretaria.
Dados da Sociedade Brasileira de Nefrologia apontam que cerca de dez milhões de brasileiros tenham algum problema renal, deste número, mais de 100 mil precisam fazer hemodiálise. As doenças que provocam a insuficiência renal são silenciosas, quando as descobrem algum sintoma, pode ser tarde demais, em 70% desses casos, a única saída é a hemodiálise. A máquina faz a função do rim e ajuda o sangue a eliminar o excesso de líquido e toxinas do organismo, sem contar que o tratamento pode durar vários anos.
Aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossas Senhorias, aproveitando o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.      

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de março de 2019.
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