

REQUERIMENTO nº 235 / 2020


Súmula:- Requeiro informações do Executivo aos cuidados do Sr. Claudio Dutra Barros, Secretário de Esportes e Lazer, para que informe se há algum estudo em andamento para expansão do programa mais esporte, para realização  de uma “Areninha” no CDHU da Vila Gióia.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Exmo. Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e ao Sr. Claudio Dutra Barros, Secretário de Esportes e Lazer, para que informe se há algum estudo em andamento para expansão do programa mais esporte, para realização de uma “Areninha” no CDHU da Vila Gióia.


Justificativa

Senhor Presidente:-
Nobres Pares:-

         Trata-se de um pedido feito a este vereador por parte dos munícipes que ali residem e estão preocupados com a destinação do espaço supracitado, levando em conta que o bairro é carente de espaços para pratica de atividades físicas e lazer.  Com isso a “Areninha” proporcionará o combate a violência e uma melhor qualidade de vida adquirida através do esporte. Portanto solicito a construção, já que na comunidade habitam várias crianças, oferecendo uma boa estrutura para a prática de uma vida melhor.

Sem mais para o momento, aproveito o ensejo para renovar meus mais   elevados votos de estima e distinta consideração.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de janeiro de 2020.
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