INDICAÇÃO Nº 1123/2019

Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a necessidade de manutenção, roçagem e concretagem, da passagem que fica no entroncamento entre as ruas Jacucaim e rua Francisco Camargo Ribeiro, no bairro Parque Miraflores, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sobre a necessidade de manutenção, roçagem e concretagem, da passagem que fica no entroncamento entre as ruas Jacucaim e rua Francisco Camargo Ribeiro, no bairro Parque Miraflores, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; - 

Visando contemplar pedidos feitos por moradores desta região, que já sinalizaram a necessidade de manutenção, roçagem e concretagem de aproximadamente 300 metros da passagem supramencionada, é extremamente necessário a viabilização de tal obra. Segundo os moradores, essa passagem é utilizada por grande número de pessoas, e as mesmas vêm enfrentando grandes dificuldades para se locomover por essa passagem devido ao mato alto que se encontra em toda parte. 
Devido à atual situação, os munícipes relataram que é muito perigoso utilizar esse acesso, seja no período diurno ou noturno, pois quem passa por ali se sente vulnerável por estar próximo àqueles mal-intencionados que podem se esconder no mato para a prática de diversos delitos. O referido acesso é de extrema importância para os munícipes se deslocarem para o trabalho, escola, pronto socorro, UBS e comércio local. 
Segue anexo abaixo junto ao documento abaixo-assinado contendo mais de 100 (Cem) assinaturas e também imagens do local, bem como um mapa para localização.
Diante do exposto, e visando uma solução viável para esta problemática, coloco a presente propositura para apreciação do plenário, e conto com o apoio dos nobres pares para aprovação.
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de abril de 2019
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