INDICAÇÃO nº 1182/2019

Súmula: - Solicita informações do Executivo, para que interceda junto a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, que preste informações a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de ampliação do efetivo da Guarda Municipal no bairro Vila Doutor Cardoso.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal para que interceda junto a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, se há possibilidade para ampliação do número do efetivo da Guarda Municipal, no referido bairro?;


Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: - 
Atualmente, o trabalho realizado pela Guarda Municipal em conjunto com a Policia Militar do Estado de São Paulo, visa garantir a efetividade das leis e cumprimento da ordem pública no município. 
O bairro Vila Doutor Cardoso possui uma base de apoio da Guarda Municipal, mas necessita de recursos para trabalhar com mais efetividade, pois o bairro cresceu de maneira significativa e atende os bairros adjacentes.
Nesse sentido, é nosso compromisso buscar os investimentos necessários para a permanência e aperfeiçoamento do programa, garantindo assim uma maior segurança para as mulheres do nosso município.
 Diante do exposto aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de abril de 2019.
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