
INDICAÇÃO nº 1139/2019

Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, a viabilidade de enviar patrulhamentos para a região do bairro 4 Encruzilhadas, especificamente as Estradas Elias Alves da Costa, Antônio Carlos Cassimiro e Lucinda de Jesus, bem como, em torno de toda região do bairro 4 Encruzilhadas, por tratar-se de lugar ermo.


[bookmark: _GoBack]INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, a viabilidade de enviar patrulhamentos para a região do bairro 4 Encruzilhadas, especificamente as Estradas Elias Alves da Costa, Antônio Carlos Cassimiro e Lucinda de Jesus, bem como, em torno de toda região do bairro 4 Encruzilhadas, por tratar-se de lugar ermo.


Justificativa

Fomos procurados por moradores da região supracitada, relatando a falta de segurança na região, vale mencionar que, por se tratar de um lugar ermo e com pouca iluminação acaba sendo alvo para realização de homicídios e desova de corpos.
Inclusive, o mês se iniciou a duas semanas e já houve dois homicídios no bairro supra citado, pela falta de policiamento no local.  
Destarte ainda que, já foram abertos vários protocolos acerca da manutenção da iluminação pública, o que a empresa que cuida atualmente, também deixa muito a desejar.
Diante do exposto, solicitamos se possível, patrulhamento extensivo no local, para tentar trazer mais segurança aos munícipes que residem nas Estrada Elias Alves da Costa, Antônio Carlos Casemiro e Lucinda de Jesus, bem como, em torno de toda região do bairro 4 Encruzilhadas.
Por fim, é direito da população obter infraestrutura municipal digna. Por isso pedimos que providências sejam tomadas.
     
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de abril de 2019.
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