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Súmula: - Solicita ao Executivo juntamente com a Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher, na pessoa da Dra. Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, se consta no cronograma a viabilidade de ampliar o número de Assistentes Sociais que prestam atendimento a famílias que vivem abaixo da linha C e analisar qual a possibilidade de agilizar o primeiro atendimento domiciliar do Assistente social após o agendamento.
 REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher, na pessoa da Dra. Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, se consta no cronograma a viabilidade de ampliar o número de Assistentes Sociais que prestam atendimento a famílias que vivem abaixo da linha C e analisar qual a possibilidade de agilizar o primeiro atendimento domiciliar do Assistente social após o agendamento.
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  
                       Considerando o grande fluxo junto à Secretaria Municipal de Assistência Social de pessoas que vivem abaixo da linha da pobreza e com extrema necessidade de recebimento de alimentos, no qual estão se queixando de demora para o atendimento domiciliar do assistente social, no qual declararam chegar a ultrapassar 30 dias depois do agendamento o qual, afirmam que não estão sendo atendidas no seu âmbito geral.

Considerando que a Gestão atual tem se empenhado diante de tal situação que o país hoje enfrenta pela crise econômica e política, no que se refere a matéria em questão, somos sabedores sobre a responsabilidade do Município buscar soluções para a resolução de problemas sociais, pensando nisso quero poder cria proposituras para poder auxiliar e ajudar a gestão atual em resolver essas questões.

Solicito ao Executivo juntamente com a Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher, estudos para ampliação dos agentes sociais para agilizar o atendimento social.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de agosto de 2017.
                                                       .          
                                Denis Lucas de Oliveira                                     
                                        Vereador PRB      
