INDICAÇÃO Nº 1141 / 2019  
 

Súmula: Indico ao Governo Municipal se há estudos para a implantação do “Projeto Caminhão Cultura” em nossa cidade.
            INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, para que solicite ao órgão municipal competente, se há estudos para a implantação de “Projeto Caminhão Cultura” em nossa cidade.
 

Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 
            Com foco em melhorias na área de arte e cultura da nossa cidade, elevo ao executivo essa proposta para oferecer aos nossos munícipes mais opções de atividades culturais e até mesmo levar cultura para os demais bairros de Itapevi.
            Projeto esse inspirado no “Caminhão da Cultura” da Federação das Indústrias do Estado de Goiás.( É um projeto de caráter socioeducativo desenvolvido por meio de ações de lazer e cidadania que serão realizadas em empresas, escolas, clubes, associações, ruas e praças, envolvendo e mobilizando usuários do Sistema Fieg e a comunidade, uma das bandeiras do projeto é levar ao trabalhador o lazer, a cultura, a informação e o entretenimento em seu próprio local de trabalho, proporcionando com isso melhoria da qualidade de vida.
            Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 09 de Abril de 2019

