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A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Professor Rafael Alan de Moraes Romeiro que subscreve este documento, aprova a Moção de Aplausos ao Frei Leandro Lourenço da Silva MsS, por seu excelente trabalho desenvolvido em todos seguimentos à frente da Igreja Católica Nossa Senhora Aparecida no bairro de Amador Bueno. 
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente; - 
Senhoras Vereadoras; -
Senhores Vereadores; -


A Câmara Municipal de Itapevi, através de seu Vereador que subscreve este documento, aprova a Moção de Aplausos ao Pároco Frei Leandro Lourenço da Silva MsS, por seu extraordinário trabalho desenvolvido em todos seguimentos à frente da Igreja Católica Nossa Senhora Aparecida no bairro de Amador Bueno. 
Considerando que o homenageado está sempre interagindo nas atividades pastorais, movimentos e serviços da Igreja Católica Nossa Senhora Aparecida, o Frei Leandro Lourenço da Silva MsS, já provou ser um líder incontestável, um maestro habilidoso e um operário competente, em que, pela sua dinâmica de trabalho, contribui muito em fortalecer as bases da igreja, trazendo os leigos para serem agentes participantes na obra de Deus, em que os seus fiéis, são obreiros da prática do bem servir, da fraternidade e da evangelização. 
A Igreja se torna viva à medida que líderes como o Frei Leandro Lourenço da Silva MsS avançam no cultivo da fé e da ação missionária da propagação da palavra de Deus, e, dentro desta dimensão, podemos afirmar que é um trabalho memorável de santidade e transformação.
Portanto, reconhecendo a dignidade com que este homem cumpri sua missão nesta terra, rendemos esta homenagem em forma de Moção de Aplausos.
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