INDICAÇÃO nº 1215/2019

Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria Municipal de Segurança e Modalidade Urbana, aos cuidados do– Sr. Osmar Rodrigues de Moraes, para que realize a manutenção de lombada localizada na Rua Gaudêncio Barbosa, altura do n° 66 - Jardim Julieta, neste município.


        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Segurança e Modalidade Urbana, para que realize a manutenção de lombada localizada na Rua Gaudêncio Barbosa, altura do n° 66 – Jardim Julieta, neste município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Senhoras Vereadoras.

Trata-se de uma rua movimentada, onde os motoristas não respeitam os limites estabelecidos de velocidade, colocando em risco a vida dos transeuntes e dos moradores do bairro. Assim, moradores do local vieram até o gabinete pois a lombada já existente na rua citada está afundando, não surtindo mais efeito sobre os motoristas que trafegam no local. Vale ressaltar que já foi feito pedido por meio da indicação n° 975 de 2018, e solicito a verificação da mesma. Fotos anexas.

Solicitamos uma atenção especial pois as lombadas instaladas na cidade são importantes meios de redução de velocidade e garantia de segurança para os pedestres. 

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de abril de 2019. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha – PR)

Vereador
