INDICAÇÃO nº 1216/2019

Súmula: Solicita providências do Executivo junto Secretaria Municipal de Segurança e Modalidade Urbana, aos cuidados do Sr. Osmar Rodrigues de Moraes, para que verifique a possibilidade de colocação de uma faixa de pedestre e placas indicativas de área escolar na Rua Adílson Soares Santos, especificamente nas proximidades da Escola Estadual Paulo de Abreu, n° 70 - Jardim Julieta, neste município.


        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto Secretaria Municipal de Segurança e Modalidade Urbana, aos cuidados do Sr. Osmar Rodrigues de Moraes, na colocação de uma faixa de pedestre e placas indicativas de área escolar na Rua Adílson Soares Santos, especificamente nas proximidades da Escola Estadual Paulo de Abreu, n° 70 – Jardim Julieta, neste município.

Justificativa



                             Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Senhoras Vereadoras.



O referido local atualmente é uma área Escolar e conta com um grande fluxo de veículos, o que é um problema devido à falta de faixa de Pedestre e placas indicativas de área escolar nas proximidades, colocando em risco a grande quantidade de pedestres que trafegam no local diariamente, principalmente de estudantes da referida escola que precisam ter acesso a mesma. Devido aos sérios riscos de sofrerem acidentes graves, uma vez que, os imprudentes não respeitam o limite de velocidade, mesmo que existindo lombadas nas proximidades, solicitamos uma atenção especial na colocação da faixa e placas sinalizadoras, para que assim os motoristas que trafegam no local tenham ciência da existência de escola no local.

Vale ressaltar que, a necessidade da colocação dessa faixa de pedestre e as placas sinalizadoras, é crucial para os alunos que estudam precisam ter acessa a Escola Estadual Paulo de Abreu. 
Desta forma pedimos a esta nobre secretaria que inclua em seu cronograma o pedido supra.

                      Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de abril de 2019.

Anderson Cavanha

(Bruxão do Táxi – PR)

Vereador
