REQUERIMENTO nº    849/2017


Súmula: - Requeiro Informações da CDHU (Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano) se já existe um estudo técnico e a viabilidade de regularização das calçadas do CDHU (Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano) situada no bairro Vila Gióia nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado a CDHU (Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano) se já existe um estudo técnico e a viabilidade de regularização das calçadas do CDHU (Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano) situada no bairro Vila Gióia nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
	Trata-se de uma solicitação feita pelos munícipes a estes legisladores, sinalizando esta necessidade de regularização das calçadas do CDHU (Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano), pois ao longo dos anos os moradores sofrem com a falta de calçada e correndo perigo em dividir a rua com os carros.
 Este requerimento de informações, se faz necessário, para informarmos aos munícipes se há essa possibilidade ou não. Caso haja, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que possamos repassar esta informação ás pessoas que nos tem procurado. Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de setembro de 2017.

Vice-Presidente
Professor Rafael Alan de Moraes Romeiro
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