	
INDICAÇÃO Nº 292/2016

Súmula: “Indico limpeza das ruas Vangogh e Nova Aliança em Amador Bueno, bem como a limpeza de suas galerias de águas pluviais”.

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja o presente documento encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Jaci Tadeu da Silva, para que sejam tomadas providências em relação à limpeza das ruas Vangogh e Nova Aliança em Amador Bueno, bem como a limpeza de suas galerias de águas pluviais.

                                          JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

                 Essa é uma solicitação dos moradores, pois há muita sujeira nas vias mencionadas, lixo e sujeira que tem escoado para as galerias de águas pluviais em dias de chuva e tem atraído ratos e baratas.
A sujeira que já adentrou nas galerias de águas pluviais tem obstruído a passagem da água e em dias de chuvas essas galerias não estão comportando a quantidade de água da chuva. 
 Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Jaci Tadeu, para que por meio da secretaria pertinente, determine as providências cabíveis.   

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 23 de Junho de 2016.
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