INDICAÇÃO nº 1145/2019
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos na pessoa de seu Secretário, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que seja realizada a limpeza de viela sanitária, na Rua Nelson Manoel de Oliveira, ao lado do nº 30 -  Parque Santo Antônio.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, na pessoa de seu Secretário, Sr. Ramon Medrano de Almada, providências quanto a limpeza de viela sanitária na Rua Nelson Manoel de Oliveira ao lado do nº 30 - Parque Santo Antônio. 

Justificativa
Senhor Presidente,
Nobres Vereadoras,

Nobres Vereadores,
          Trata-se de solicitação apresentada por moradores e comerciantes da referida rua, onde a necessidade de atendimento se faz presente. Com o período de chuvas, a mantença da viela supracitada limpa é de suma importância para que não traga qualquer tipo de problemas de saúde para moradores vizinhos, alunos da escola particular e comércios existentes próximos a mesma.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de abril de 2019. 
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