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	 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador José Aparecido Ramos que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos à Ciro César Falcucci Lemos, Gerente de Abastecimento da Unidade de Negócios Oeste da SABESP.

JUSTIFICATIVA

	A Câmara Municipal de Itapevi, através de seu vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos, em virtude dos Excelentes Serviços prestados pelo Sr. Ciro César Falcucci Lemos, Gerente de Abastecimento da Unidade de Negócios Oeste da SABESP.

Ciro César Falcucci Lemos - Engenheiro Civil Formado pela Universidade do Estado de Minas Gerais, pós-graduado em Especialização em Engenharia de Saneamento Básico pela Faculdade de Saúde Pública na USP; MBA em Gestão e Engenharia de Produtos pela Escola Politécnica USP e, WaterWorks pela Hokkaido University Japan.
Funcionário da Sabesp desde 2000, Gerente de Abastecimento da Unidade de Negócios Oeste, atendendo os municípios de Itapevi, Cotia, Vargem Grande Paulista, Barueri, Jandira, Pirapora do Bom Jesus, Carapicuíba, Osasco, Taboão da Serra e Cidade de São Paulo. 
Em Itapevi, trabalhou principalmente para a viabilização e implantação dos Sistemas São Lourenço, Reservatório Santa Cecília, Adutoras Amador Bueno, estações de bombeamento de água Vale do Sol, Getúlio Vargas, Amador Bueno, Altos da Colina, Ambuitá que asseguram o atendimento de água em Itapevi. Atualmente na implantação das redes de água na região do Mont Serrat.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de Outubro de 2021.
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