INDICAÇÃO Nº 1268 / 2019  
 

Súmula: Indico ao Governo Municipal a necessidade de executar com Urgência uma Limpeza, Dedetização, Manutenção de Brinquedos, Equipamentos, Academia ao ar Livre e Capinagem, do Terreno situado na Rua Nova Esperança em frente ao n° 277 (Ao lado da Cemeb Antônio Oliveira Cunha) no Bairro da Vila da Paz – Itapevi - SP. 
            INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, para que solicite ao órgão municipal competente a necessidade de executar com Urgência uma Limpeza, Dedetização, Manutenção de Brinquedos, Equipamentos, Academia ao ar Livre e Capinagem, do Terreno situado na Rua Nova Esperança em frente ao n° 277 (Ao lado da Cemeb Antônio Oliveira Cunha) no Bairro da Vila da Paz – Itapevi - SP. 
 

Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
            Pedido este que chegou ao meu conhecimento através de munícipes, falando em nome de todos os moradores via redes social. Verificamos no local uma necessidade urgente, pois a vegetação esta alta, a presença de animais peçonhentos (como cobras, ratos e escorpiões) e mal cheiro, que estão trazendo riscos à saúde pública. Há relatos de infestação de escorpiões, levando pais e responsáveis ao desespero, devido ser ao lado da escola CEMEB Antônio Oliveira Cunha.               
(Fotos em Anexo)
            Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 24 de Abril de 2019

