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	 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador José Aparecido Ramos que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos à Ana Paula Duarte, Encarregada de Serviços Comerciais na UGR (Unidade de Gerenciamento Regional Cotia) da SABESP.


JUSTIFICATIVA


	A Câmara Municipal de Itapevi, através de seu vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos, em virtude dos Excelentes Serviços prestados pela Sra. Ana Paula Duarte, Encarregada de Serviços Comerciais na UGR (Unidade de Gerenciamento Regional Cotia) da SABESP.

Ana Paula Duarte, 44 anos, mãe de 2 filhos, Leonardo de 25 e Isabella de 15 anos, agora avó da Mellyssa de 1 aninho.
Sua história na Sabesp começou em 2000 quando foi estagiária, em 2001 trabalhou terceirizada na Ouvidoria Sabesp e já em julho de 2002 entrou como funcionária concursada. É formada em Psicologia e Pós-graduada em Gestão de Pessoas. Desde 2018 está como Encarregada de Serviços Comerciais na UGR atendendo os municípios de Itapevi, VGP, Cotia e Taboão da Serra. Algumas de suas atividades são: Troca de Hidro, Vistorias para Ligações de Água e Esgoto, Vistorias de Alta de Consumo, Tarifa Social e alterações cadastrais, entre outras. São responsáveis também pela leitura e entrega de contas desses municípios.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de Outubro de 2021. 
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