	INDICAÇÃO nº 1270/2019



Súmula: - Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Ramon Medrano de Almada, sobre a revitalização da Área de Lazer situada no bairro Vila da Paz (Cohab II).



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, sobre a revitalização da Área de Lazer situada no bairro Vila da Paz (Cohab II).

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -


Trata-se de uma solicitação para a melhoria da área de lazer citada acima, tais como, manutenção dos equipamentos nela encontrados, poda de arvores, pintura e revitalização da iluminação e dos bancos. Hoje em dia, o poder público pode proporcionar uma melhor qualidade de vida aos seus munícipes de várias formas. Uma delas é a revitalização das áreas de lazer. 
Um local onde ocorre a socialização de várias crianças e jovens, não pode manter-se no estado em que se encontra, com estrutura e iluminação já afetadas pelo tempo e falta de manutenção.  
Desta forma, solicitamos o deferimento desse requerimento para melhor atender os munícipes.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de abril de 2019.
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