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Súmula: “Solicito apoio junto à Excelentíssima Deputada Federal, senhora Renata Hellmeister De Abreu, para que envie emenda parlamentar, que será destinada à pavimentação de estradas vicinais no bairro Quatro Encruzilhadas, no município de Itapevi.”


INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada à Excelentíssima senhora, Renata Hellmeister De Abreu, Deputada Federal, para que envie emenda parlamentar, que será destinada à pavimentação de estradas vicinais no bairro Quatro Encruzilhadas, no município de Itapevi.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação da população de Itapevi, tendo em vista que o referido bairro se encontra com muitas vias ainda de terra, como exemplo das Estradas Lucinda de Jesus Silva e Elias Alves da Costa, ocasionando muitos transtornos aos moradores e demais munícipes que necessitam se deslocar passando pelo bairro, em dias de chuva.
	 	
 	Tendo em vista o grande trabalho da nobre Deputada Federal, solicito seu apoio junto ao governo federal para o presente pleito, para melhoria da qualidade de vida da população de Itapevi, e em especial, dos moradores do bairro Quatro Encruzilhadas.  




Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 26 de abril de 2019.
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