

INDICAÇÃO nº 1275/2019




Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizada a manutenção ou recapeamento da Av. Cesário de Abreu, Rua Romeu de Abreu, Bonifácio de Abreu e Geraldina Chaluppe, e as demais ruas da região, todas situadas no Centro, neste município.




INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, para que seja realizada a manutenção ou recapeamento da Av. Cesário de Abreu, Rua Romeu de Abreu, Bonifácio de Abreu e Geraldina Chaluppe, e as demais ruas da região, todas situadas no Centro, neste município.


Justificativa



Munícipes solicitaram a este gabinete a manutenção ou recapeamento da Av. Cesário de Abreu, Rua Romeu de Abreu, Bonifácio de Abreu e Geraldina Chaluppe, e as demais ruas da região, todas situadas no Centro, neste município.
[bookmark: _GoBack]Vale mencionar, que as ruas supracitadas encontram-se em estado de degradação, com muitos buracos, ondulações, além de desníveis de solo provavelmente provocados pela ação do tempo e pelo grande fluxo de veículo. Por tais, motivos, a indicação faz – se necessária.
Faz saber-se que, é de direito da população o poder de contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, ruas sem buracos, ou então que sejam vistoriadas permanentemente.
Portanto, pedimos se possível, que providências sejam tomadas com maior brevidade.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de abril de 2019.



Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
