	INDICAÇÃO nº 755/2020


SÚMULA: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizado a poda das árvores e manutenção do canteiro central da Rua dos Camarões, situado no Bairro Chácara Santa Cecilia, neste Município.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda através da à Secretaria de Governo, para que seja realizado a poda das árvores e manutenção do canteiro central da Rua dos Camarões, situado no Bairro Chácara Santa Cecilia, neste Município.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Solicito os bons préstimos no sentido de que seja realizada a poda das árvores e manutenção do canteiro central da Rua dos Camarões, situado no Bairro Chácara Santa Cecilia. Haja vista que as árvores encontram-se com os galhos muito alto, inclusive, alguns entrelaçados entre os fios da rede elétrica podendo assim ocasionar um curto circuito.
No mais, sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo poda de árvores e manutenção das praças da cidade. Diante dos fatos, pedimos que providências sejam tomadas o mais breve possível.

Por fim, cumpre-nos ressaltar que esse pedido já foi realizado na Indicação Nº 4019/2019, porém sem êxito de resposta.
    
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 12 de fevereiro de 2020.


Yacer Issa Kourani
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