
INDICAÇÃO nº 1259/2019

Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Esportes e Lazer – Sr. Claudio Dutra Barros, que interceda junto a empresa Tecnoluz, e solicite a manutenção e a troca de lâmpadas na quadra de domínio público, localizada na Rua Raquel – Parque Wey neste município.

 INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Esportes e Lazer, que interceda junto a empresa Tecnoluz, a manutenção e a troca de lâmpadas na quadra de domínio público localizada na Rua Raquel – Parque Wey, neste município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Senhoras Vereadoras.

Conforme demonstram as fotos anexas as lâmpadas localizadas na quadra supracitadas estão em curto circuito, segundo relatos dos moradores. A prática de esportes tem sido constante naquele local e infelizmente ao entardecer já não é possível sua utilização.

Por outro lado, à falta de iluminação pode favorecer a utilização da quadra por pessoas desocupadas, tráfico de entorpecentes entre outras utilizações favorecidas pela escuridão. 

Desta forma, solicito a troca de todas as lâmpadas e a manutenção, para que assim possamos evitar acidentes futuros aos que transitam e moram no local, bem como garantir uma iluminação de qualidade a população local.

Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Excelência frente a essa respeitável Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento.    

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de abril de 2019. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha – PR)

                                                     Vereador
