REQUERIMENTO nº 594/2017
Solicito informação do Executivo, junto a Secretaria de Segurança, Trânsito e Transporte, aos cuidados de seu Secretário, Sr. Kleber Ferreira Maruxo, se está no cronograma da municipalidade a modernização e adequação da CIRETRAN nos moldes do novo padrão DETRAN/SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192–C do Regimento Interno, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Segurança, Trânsito e Transporte, na pessoa do seu Secretário, Sr. Kleber Ferreira Maruxo, quanto a previsão no cronograma da municipalidade para a modernização e adequação da CIRETRAN nos moldes do novo padrão DETRAN/SP.
Justificativa
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Senhoras Vereadoras,

A Circunscrição Regional de Trânsito - CIRETRAN, tem a responsabilidade de exigir e impor a obediência e o devido cumprimento da legislação de trânsito no âmbito de sua jurisdição.

É sabido que dentro do nosso município, assim como em outros no interior do nosso Estado, a CIRETRAN exerce função de apoio ao DETRAN, fazendo com que cada usuário não precise dirigir-se ao mesmo para realizar serviços como consulta de multas e pontos da carteira, IPVA, licenciamentos, registro e liberação de veículos, emissão e apreensão de carteira de habilitação, seguro obrigatório, entre outros.  

Contudo, o órgão precisa ser reestruturado e equiparado aos moldes de atendimentos do novo padrão já adotado pelo DETRAN/SP. Situações inerentes a organização de processos, ao uso de tecnologia para padronizar e agilizar a prestação de serviços, a capacitação de servidores e novos canais de comunicação com o munícipe devem ser melhorados para que a comodidade ao usuário, bem como, a excelência nos atendimentos seja mantida.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de abril de 2017.
Eduardo Zampieri Petrucci
Vereador - PODEMOS
