REQUERIMENTO Nº 296 / 2020
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, informações sobre a busca de recursos financeiros com órgãos governamentais ou empresas privadas para a adesão de um projeto de asfalto ecológico/borracha para Itapevi. 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Sr. Igor Soares, junto à Secretaria de Planejamento, aos cuidados do Sr. º Eurico Ramos, informações sobre a busca de recursos financeiros com órgãos governamentais ou empresas privadas para a adesão de um projeto de asfalto ecológico/borracha para Itapevi, conforme resposta do requerimento nº 1258/2019 em que o Executivo Municipal informa que há interesse mas não há disponibilidade financeira para o Projeto. 
Justificativa 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
Elevo ao poder executivo este documento pedindo informações de parcerias com empresas públicas privadas para a criação de um projeto intitulado “Asfalto Ecológico – Borracha”, esse projeto trará como benefício a nossa cidade a preservação do meio ambiente com a utilização de resíduos sólidos oriundo da construção civil que na maioria das vezes são descartados em locais inadequados, e o asfalto de borracha produzido através carcaça de pneus velhos que também são descartados ou guardados de forma inadequada, trazendo como vantagem a redução de formação de trilhas de rodas causadas por ônibus e caminhos, maior aderência com o pneu com o pavimento, redução do barulho produzido pelo trafego e diminuição da espessura dos pavimentos, oferendo assim, maior durabilidade. 

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de Janeiro de 2020. 
