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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 17 de Abril de 2019

Súmula: Indico ao Executivo, junto a Benfica BBTT, estudos para a implantação de uma linha de ônibus do Terminal Rodoviário de Itapevi até a Estrada da Curva (06655-680) no Bairro Chácara Santa Cecília.

INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Benfica BBTT, estudos para a implantação de uma linha de ônibus do Terminal Rodoviário de Itapevi até a Estrada da Curva (06655-680) no Bairro Chácara Santa Cecília.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação dos moradores do referido bairro, os quais nos relatam da dificuldade que encontram em se locomoverem até o centro da cidade e regressarem aos seus lares sem contar com uma linha de ônibus; como também dos trabalhadores e estudantes que retornam tarde da noite para suas residências.

Os moradores que tem seus próprios veículos explicam da dificuldade em estacionar no centro da cidade, principalmente aos fins de semana, e não há a possibilidade de optarem pelo transporte público.

Diante do exposto, indico ao Executivo junto a Benfica BBTT, estudos para a implantação da linha a qual será muito útil para todos os munícipes do bairro mencionado.

	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de abril de 2019.
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