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Súmula: “Solicito ao Executivo, junto a secretaria de segurança e mobilidade urbana, a revitalização das faixas de pedestres existentes no cruzamento da Rua Benedito Dias Siqueira, com a Av. Ana Araújo de Castro, no Jardim da Rainha. ”


INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e ao senhor Osmar Rodrigues de Moraes, secretário de segurança e mobilidade urbana, para   revitalização das faixas de pedestres existentes no cruzamento da Rua Benedito Dias Siqueira, com a Av. Ana Araújo de Castro, no Jardim da Rainha. ”

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Essa é uma solicitação dos moradores que vem reivindicar a realização desse serviço, os quais relatam que não há faixas de pedestres no referido cruzamento, e que o fluxo de pessoas é muito alto nos horários de pico, principalmente dos alunos da Escola Estadual Dr. Raul Briquet , CEMEB Dona Floriza Nunes de Camargo e CEMEB Carlos Drumond de Andrade. 

Por isso solicito ao executivo, a revitalização das faixas de pedestres existentes no cruzamento da Rua Benedito Dias Siqueira, com a Av. Ana Araújo de Castro, no Jardim da Rainha, e não existam faixas no local, solicito que seja feito estudo com urgência para a devida implantação.



Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 03 de maio de 2019.
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