INDICAÇÃO nº 1359/2019

Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Ramon Medrano de Almeida, pra que realize estudos de revitalização do canteiro central, recapeamento e iluminação led, em toda a extensão da Avenida Sulamericano, Parque Suburbano, neste município.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, e solicite estudos para realização do canteiro central, recapeamento e iluminação led, em toda na extensão da Avenida Sulamericano, bairro Parque Suburbano, neste município.

Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-
"Nesta via o fluxo de trânsito já é grande, e nos finais de semana fica ainda maio a presente solicitação é um anseio dos moradores daquele bairro há muitos anos. A revitalização se faz necessária para garantir melhor qualidade de vida a toda população. 

Sabemos que a Secretaria de Meio Ambiente desenvolve um trabalho constante com o único objetivo de transformar a qualidade do meio ambiente da nossa querida cidade. Assim, o estudo para revitalização no bairro Parque Suburbano irá contribuir significativamente para alcançarmos esse objetivo que é de todos nós. Por outro lado, vai melhorar a estética e segurança dos moradores e daqueles que trafegam no local.  
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de abril de 2019.

Anderson Cavanha

(Bruxão Cavanha – PR)

Vereador
