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Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de implantação de um Núcleo Cultural, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal e que interceda junto à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade da construção de implantação de um Núcleo Cultural, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

O objetivo da implantação de um Núcleo Cultural nesta municipalidade está envolto com o planejamento e o desenvolvimento de projetos culturais relacionados às atividades artísticas do programa escolar como ateliê, oficinas, aulas de música e até mesmo aulas de informática, e também a eventos de reflexões e debates sobre temas da atualidade,  desenvolvendo com isso grande prazer e apreço pelas diferentes formas de comunicação, tendo como parte a assessoria de comunicação com foco na cultura da cidade. 
Por este motivo faço essa indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e pela atenção por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de maio de 2019.
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