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Súmula: Solicita informações do Executivo, junto ao Órgão competente, se há estudos para a implantação de banheiros químicos nas pistas de caminhada do município de Itapevi.


	INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao órgão competente, se há estudos para a implantação de banheiros químicos nas pistas de caminhada do município de Itapevi.

Justificativa


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Esse requerimento visa informações sobre estudos para a implantação de banheiros químicos nas pistas de caminhada do município de Itapevi.
Tal solicitação se dá pela necessidade fisiológica dos praticantes de caminhada, que nem sempre contam com estabelecimentos comerciais próximos para a utilização de banheiros, além da possiblidade de contrapartida (em consumação ou pagamento direto) para a utilização. 
Assim, a instalação de banheiros químicos ao longo das pistas da caminhada, ao solucionar essa questão, incentivaria a prática de atividade física, gerando benefícios a saúde e qualidade de vida de nossa população.

Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 26 de abril de 2019.
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