
INDICAÇÃO nº 1315/2019




Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizada a manutenção ou recapeamento das Ruas Edir Ajala de Oliveira, Vinte e Quatro, Cesar Bertozi, e as demais ruas da região, todas situadas no Jardim Santa Rita, neste município.



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, para que seja realizada a manutenção ou recapeamento das Ruas Edir Ajala de Oliveira, Vinte e Quatro, Cesar Bertozi, e as demais ruas da região, todas situadas no Jardim Santa Rita, neste município.


Justificativa


Fomos procurados por vários munícipes da região supracitada, os quais nos solicitaram manutenção ou recapeamento das Ruas Edir Ajala de Oliveira, Vinte e Quatro, Cesar Bertozi, e as demais ruas da região, todas situadas no Jardim Santa Rita, neste município.
Vale mencionar, que as ruas supracitadas encontram-se em estado de degradação, com muitos buracos, ondulações, além de desníveis de solo provavelmente provocados pela ação do tempo e pelo grande fluxo de veículo, sem contar que, da forma em que encontra-se poderá ocasionar acidentes, inclusive aos pedestres e motocicletas, além de danificar os veículos por conta dos grandes buracos. 
Ressalta-se, ainda, que nas ruas indicadas passa ônibus, o qual faz o transporte público circular da região, além de ser caminho das autoridades que se deslocam para o Fórum da Cidade. Por tais, motivos, a indicação faz – se necessária.
No mais, faz saber-se que, é de direito da população o poder de contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, ruas sem buracos, ou então que sejam vistoriadas permanentemente.
Portanto, pedimos se possível, que providências sejam tomadas com maior brevidade.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 26 de abril de 2019.



Yacer Issa Kourani
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