REQUERIMENTO Nº313  / 2020 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, informações sobre o ofício (nº 096/2019/PMI) encaminhado a empresa concessionária dos correios com a planta de loteamento, para que seja providenciado um estudo de viabilidade de regularização de entregas de correspondências no bairro do Parque Bandeirantes em Itapevi. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado Governo Municipal junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, aos cuidados do Secretário Sr. Marcos Toledo, que informe essa Casa de Leis sobre o ofício encaminhado a empresa concessionária dos correios com a planta de loteamento, para que seja providenciado um estudo de viabilidade de regularização de entregas de correspondências no bairro do Parque Bandeirantes em Itapevi, e discorra se tem previsão para a solução de problema de falta de entrega de correspondências nos logradouros do bairro.
Justificativa 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
Os moradores do bairro sofrem com a falta desse tipo de serviços dos Correios (Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos) logradouros, e só pedem para serem tratados com cidadania ao terem o direito de receberem em suas residências suas cartas.

E dando continuidade à minha luta para a sonhada regularização da entrega de correspondências no Bairro dos Bandeirantes, encaminhei ao Executivo Municipal o requerimento nº 822/2019 ao qual obtive como resposta que através da Secretária responsável foi encaminhado aos Correios o oficio nº 096/2019/PMI, pedindo soluções.
 

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de Janeiro de 2020.
