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Súmula: “Indico o corte de árvores em contato com a fiação de alta tensão na Rua Felicidade de Jesus nº 50 no Bairro Jardim Amador Bueno. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e ao senhor Paulo Rogiério de Almeida, Meio Ambiente e Defesa dos Animais, para a realização de corte de árvores em contato com a fiação de alta tensão na Rua Felicidade de Jesus nº 50 no Bairro Jardim Amador Bueno. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação dos munícipes que estão reivindicando a realização desse serviço pelas redes sociais, pois segundo informações da COMPDEC (Vide cópia do ofício 011/2019/COMPDEC/SSMU apenso), há no local cinco espécies houvenia dulcis (Uva Japonesa) que: 1º estão com totalmente secas com base do fuste deteriorados apresentando risco iminente de queda; 2º A rede de alta tensão encontra-se muito próxima das referidas árvores; 3º o caminhão cesto que presta serviços à COMPDEC não atingiu a copa das árvores para que gradativamente fossem cortadas as árvores.
O referido Ofício 01/2019/COMPDEC/SSMU foi encaminhado à ENEL Distribuição, para que por meio de parceria com a COMPDEC o serviço pudesse ser realizado, no entanto até o momento a ENEL não realizou o serviço. 
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, solicito junto a essa estimada secretaria municipal a realização de corte de árvores em contato com a fiação de alta tensão na Rua Felicidade de Jesus nº 50 no Bairro Jardim Amador Bueno, para que com máxima urgência possamos trazer mais segurança aos moradores da região.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de fevereiro de 2020.
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