	
INDICAÇÃO Nº 259/2016

Súmula: “Indico a implantação de linha de ônibus escolar que passe pela Rua José Cícero da Silva, no Jardim Santa Rita, neste município”.

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja o presente documento encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Jaci Tadeu da Silva, para que sejam tomadas providências em relação a implantação de linha de ônibus escolar que passe pela Rua José Cícero da Silva, no Jardim Santa Rita, neste município.

                                          JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,
                 Trata-se de uma solicitação dos moradores que vêm até essa vereadora reclamar, pois a falta de uma linha de ônibus escolar que passe nesta via, tem levado as crianças da rua e da região caminharem muito para chegar às suas escolas, trazendo muito risco à integridade dessas crianças sujeitando-as a uma caminhada que muitas vezes ocorre em momentos de escuridão.
                 Por isso, os moradores desta rua se mobilizaram e trouxeram até o meu gabinete, um abaixo assinado junto ao pedido, e que está anexado à esta indicação. 
                 Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Jaci Tadeu, para que por meio da secretaria pertinente, determine as providências cabíveis.     

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 09 de Maio de 2016.


Erondina Ferreira Godoy
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