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Súmula: “Solicito apoio junto ao Excelentíssimo Deputado Estadual, senhor Antonio da Rocha Marmo Cezar, para que interceda junto ao Governo do Estado de São Paulo para implantação do atendimento das 07:00 da manhã até as 13:00 da tarde nos sábados, na unidade do AME do Município de Itapevi. ”


INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Antonio da Rocha Marmo Cezar, Deputado Estadual, para que interceda junto ao Governo do Estado de São Paulo para implantação do atendimento das 07:00 da manhã até as 13:00 da tarde nos sábados, na unidade do AME do Município de Itapevi.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

A presente indicação se faz necessária devido as demandas população que vem até essa vereadora solicitar o empenho da administração pública para a requerida demanda, haja vista que atualmente nossa unidade do AME funciona apenas de segunda à sexta-feira das 07:00 da manhã às 19:00 da noite, salientando que em municípios vizinhos, as unidades do AME também funcionam aos sábados no período das 7:00 da manhã até as 13:00 da tarde.

Por isso, solicito a realização de estudos junto ao governo estadual, para a implantação do atendimento das 07:00 da manhã até as 13:00 da tarde nos sábados, na unidade do AME do Município de Itapevi. 





Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 26 de abril de 2019.
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