	INDICAÇÃO Nº 1427/2019
Sumula: Indica ao Poder Executivo, através da Secretaria competente, para que seja realizado a limpeza e manutenção na lateral do córrego que passa atrás da CEMEB. Vinicius de Moraes, sito na Rua Maestro José Duarte, Jd.  Itacolomy. 

	  INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Municipal competente, para que sejam tomadas as providências cabíveis, visando a execução dos serviços, em caráter de urgência, de limpeza e manutenção na lateral do córrego que passa atrás da CEMEB. Vinicius de Morais, sito na Rua Maestro José Duarte, próximo da UPA do lugar denominado Jardim Itacolomy, deste Município, conforme fotos que segue em anexo. 
Justificativa:
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadores; e 
Senhores Vereadores.
	Como é do conhecimento de todos, os moradores de referido local vêm passando por dificuldades em temporadas de chuvas com alagamentos, aparecimentos de ratos, baratas, aranhas e demais espécies que, aparecem nas proximidades invadindo instituição de ensino, residências e Unidade de Pronto Atendimento, existente no local.
	Assim sendo, atendendo reivindicação dos moradores, residentes em referido bairro, visitei o local e constatei a necessidade da execução dos serviços propostos, conforme constatam às fotos registradas no local, em anexo.
	Cumpre-me esclarecer ainda a Vossa Excelência e demais colegas Vereadores que, dado o relevante interesse da comunidade na execução dos serviços, seja dado a matéria em pauta, caráter de urgência em sua execução.
Sala das Sessôes Bemvindo Moreira Nery, 13 de maio de 2019.
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