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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de implantação do programa “Mais Professores”, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor lgor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de implantação do programa “Mais Professores”, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Em ação semelhante ao programa Mais Médicos, o Mais Professores teria a proposta de levar mais professores a escolas com baixo Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (Ideb) - índice calculado a partir do fluxo escolar e o desempenho dos estudantes em avaliações, geralmente em áreas mais afastadas na cidade.
A intenção é que, mediante o pagamento de uma bolsa, professores se disponham a reforçar o quadro dessas escolas. Para as escolas com baixo rendimento, pode-se atrair bons professores para melhorar o ambiente acadêmico. Caso não haja professores disponíveis na rede, pode ser cogitado a participação de professores aposentados que queiram voltar às salas de aula.
Além de atrair professores para áreas carentes, pode ser estabelecido um compromisso com o aperfeiçoamento da formação continuada dos docentes, com o desenvolvimento de material didático específico onde poderá existir uma rede que vai concentrar todas as iniciativas voltadas para a formação docente. 
Pode-se prever também um redesenho curricular, para que as disciplinas ensinadas tenham uma maior integração entre si, para que o ensino seja melhorado a cada dia.
Por esse motivo é que faço esta indicação contando como apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, onde antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 10 de maio de 2019.
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