INDICAÇÃO nº 1394 / 2019
Súmula: - Solicita Providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, aos cuidados do Secretário Roberto Fernandes Campos, para uma possível implantação de mão única na Rua Pedro Valadares (no trecho entre as Ruas Sebastião Ramos de Oliveira e José Roberto Manfredo) no Bairro do Jd. Vitápolis - Itapevi - SP.
INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, aos cuidados do secretário Roberto Fernandes Campos, para uma possível implantação de mão única na Rua Pedro Valadares (no trecho entre as Ruas Sebastião Ramos de Oliveira e José Roberto Manfredo) no Bairro do Jd. Vitápolis - Itapevi – SP.
Justificativa
Senhor Presidente:-

    Senhores Vereadores:-
            Trata-se de solicitações de munícipes, através deste vereador, devido a rua ser estreita e possuir uma calçada também estreita, dificulta o tráfego de pedestres, pelo fluxo de veículos transitando pelo local.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de Maio de 2019.
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