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Súmula: “Solicito apoio junto ao Excelentíssimo Deputado Estadual, senhor Antonio da Rocha Marmo Cezar, para que interceda junto ao Governo do Estado de São Paulo para ampliação do Programa de Ensino de Tempo Integral, em todas as unidades escolares do município de Itapevi.”


INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Antonio da Rocha Marmo Cezar, Deputado Estadual, para que para que interceda junto ao Governo do Estado de São Paulo para ampliação do Programa de Ensino de Tempo Integral, em todas as unidades escolares do município de Itapevi.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Atualmente o programa de ensino de tempo integral está presente na escola estadual Professora Eliana Andrés de Almeida Souza, a qual conta com jornada de estudos de até nove horas e meia, ofertando aos alunos a possibilidade de cursar o Ensino Técnico aliado ao Ensino Médio, centros de línguas que ensinam idiomas como italiano, francês e japonês gratuitamente aos estudantes da rede estadual no turno seguinte ao das aulas regulares.
	 	
 	Tendo em vista o grande trabalho do nobre Deputado Estadual, solicito seu apoio junto ao governo do estado para o presente pleito, para melhoria da educação da população itapeviense com a implementação do novo modelo de ensino.




Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 26 de abril de 2019.
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