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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 19 de Fevereiro de 2020

INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, estudos para a construção de um novo prédio para o Cemeb Cecilia Meireles localizado na Av. Sabiá, 410, no Bairro Jardim Briquet. 

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

A pedido dos moradores e pais de alunos que visitam a referida escola para resolverem assunto pertinente ao início das aulas, fui convidada a ir averiguar pessoalmente a situação. Ao chegar lá, constatei que as duas salas da direção estão com rachaduras, mofos por toda a parte e as paredes descascadas. Os pisos estão remendados com outros diferentes e nas salas de aula, estão quebrados e com rachaduras.

Além disso, todo o telhado está vazando e com risco iminente de queda, as calhas estão entupidas, o muro da frente está caindo e a calçada sem fazer. Não tem banheiros para os professores. Os toldos estão rasgados, e não protegem os alunos da chuva. A caixa de fio terra da luz está sem a tampa, o que leva perigo às crianças que frequentam o local.
 
Diante do exposto, visando sempre o bem-estar dos alunos e funcionários, indico a construção de um novo prédio para a escola.


	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de fevereiro de 2020.




	MARIZA MARTINS BORGES
[bookmark: _GoBack]	VEREADORA

