REQUERIMENTO Nº  318 / 2020

Súmula: Requer do Executivo informações junto da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, sobre os serviços de tapa-buraco, capina e limpeza nas vias públicas do bairro Jardim São Carlos.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito do Município de Itapevi, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Ramon Medrano de Almada, para que mediante manifestação dos Departamentos competentes, informe:

1) Qual o cronograma regular dos serviços de tapa-buraco, capina e limpeza nas vias públicas do bairro Jardim São Carlos, que deverá ser seguido pela empresa contratada, dentro do período de 2019?


Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Trata-se de uma solicitação dos moradores do bairro. Está difícil de entender por que os serviços mencionados no bairro, estão demasiadamente morosos. E, se existe um contrato para a execução desses serviços e no Orçamento do ano já foram embutidos esses valores, por que não estão trabalhando, não estão executando? O que está acontecendo?
Haja vista, a relevância do tema, solicito apoio dos nobres pares para aprovação do requerido.
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Thiago da Silva Santos
Vereador Thiaguinho
1º Secretário
