
        INDICAÇÃO nº 1320/2019 

Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a instalação de 01 contêiner comunitário no estacionamento dos boxes comerciais ao lado do Lopes Supermercado e da Praça Nordestino, localizado na Av Feres Nacif Chaluppe – Centro, neste município.


        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que 01 contêiner comunitário no estacionamento dos boxes comerciais ao lado do Lopes Supermercado e da Praça Nordestino, localizado na Av Feres Nacif Chaluppe – Centro, neste município. Seguem fotos.

JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Senhoras Vereadoras.

Atendendo as reinvindicações dos munícipes, onde a prefeitura tem realizado um belo trabalho com relação a zeladoria da cidade e pensando também na benfeitoria do local, pedimos ajuda desta conceituada secretária para que realize a instalação de uma lixeira (tipo container) no estacionamento que fica em frente aos boxes comerciais locais.

Sendo estacionamento em local amplo e sem lixeiras instaladas os comerciantes não tem onde descartar seus lixos, por isso solicitamos a ajuda nesse pedido.

Realizando essa benfeitoria, os moradores e comerciantes do local estarão satisfeitos com esta gestão que tão bem tem feito pelo município.

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de abril de 2019. 

Anderson Cavanha

 (Bruxão Cavanha – PR)

Veread
