
INDICAÇÃO nº 1321/2019

Súmula: Solicita providencias do Executivo, junto a Secretaria de Governo, Sr. Marcos Godoy, para que providencie a demarcação do estacionamento dos boxes comerciais ao lado da Praça Nordestina – Avenida Feres Nacif Chaluppe - Centro, neste município.

INDICO, à Mesa na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria do Governo, para a demarcação do estacionamento dos boxes comerciais, ao lado da praça nordestina- Avenida Feres Nacif Chaluppe, Centro neste município.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

Fomos procurados pelos comerciantes que possuem seus boxes no estacionamento do Lopes Supermercados, e nos solicitaram ajuda para que a secretária competente realize a marcação das vagas de estacionamento com o número de cada box no chão.

Este pedido se dá pelo fato de que muitos usuários acabaram colocando seus veículos neste estacionamento e só retira no final do dia, impossibilitando que os proprietários do box utilizem a mesma para descarregar.

Acreditamos que a demarcação inibiria a sua utilização por outros motoristas e facilitaria suas vendas.

Havendo também a possibilidade legal de colocarem uma placa de sinalização “uso exclusivo de comerciantes” ajudaria no tramite do processo.

Realizando essa benfeitoria, os moradores e comerciantes do local estarão satisfeitos com esta gestão que tão bem tem feito pelo município
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de abril de 2019.

Anderson Cavanha

(Bruxão Cavanha– PR)

Vereador
