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Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de zeladoria urbana na praça Paulo França e ruas próximas, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal e que interceda junto à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de zeladoria urbana na praça Paulo França e ruas próximas, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Visando obras e serviços de manutenção que ajudarão a tornar a região mais acolhedora e aprazível para se viver, melhor zeladoria, a começar, por exemplo, pelo entorno da Praça Paulo França, em especial nas ruas Bambina Amirabile Chaluppe e Rua São Paulo, principais vias de acesso às instalações da CPTM e ponto de ônibus na Praça Paulo França, onde se encontra o comércio e afins. 
Há muito mais a ser feito, como remoção de entulhos, podas de árvores, tapa-buracos,  pinturas de postes e meio fios; retirada de pichações, melhorias nos pontos de ônibus que pouco protegem do sol e da chuva, limpeza e capinação na Praça e entornos, eliminação de matos em terrenos baldios próximos, limpeza e até a implantação de bocas de lobo, conservação das vias públicas, além da criação de serviços que tornem a região mais atrativa e gentil como mais bancos na praça e na área dos calçadões centrais, wi-fi na praça, vias e prédios públicos regionais, e entre tantos outros benefícios que podem vir por meio de pequenos investimentos na área da zeladoria urbana municipal. 
Por este motivo é que faço essa indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e pela atenção por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de maio de 2019.
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