INDICAÇÃO nº 841/2020


Súmula: Solicita providências do Executivo junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realizem a limpeza e manutenção da academia ao ar livre situada na Rua José Ribeiro de Souza, altura do n° 90 – Jardim Sorocabano, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que realizem a limpeza e manutenção da academia ao ar livre situada na Rua José Ribeiro de Souza, altura do n° 90 – Jardim Sorocabano, neste município.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


Recebi em meu gabinete, moradores da área em questão que solicitaram a benfeitoria supracitada. Segundo os mesmos, o local está repleto de mato e sujeira, fato que está tornando a área propensa ao aparecimento de insetos.
Devido à grande quantidade de moradores do bairro que frequentam a academia, principalmente crianças, a realização é necessária, já que houveram casos de aparecimentos de escorpiões.
Sendo assim, peço a esta competente Secretaria que inclua o pedido no cronograma de obras. 
    	
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de março de 2020. 





ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador
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