 REQUERIMENTO Nº 303  / 2020 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, informações sobre o “Projeto Mães Itapevienses” (Programa de Rede de Proteção à Gestantes do Município).
 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excetíssimo Senhor Igor Soares, junto a Secretaria de Saúde e Bem-Estar, aos cuidados da Secretária Sra. Luiza Nasi Fernandes, informações sobre o o “Projeto Mães Itapevienses” (Programa de Rede de Proteção à Gestantes do Município). E esclareça: 
1) Quando será colocado em pratica o Projeto de Lei nº 182/2017 (em anexo)?
2) Quantas mães gestantes serão beneficiadas com esse projeto?
Justificativa
 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 
Grande conquista no ano de 2017 após uma luta que iniciei desde o Requerimento nº 719/2014 em anexo, buscando ao executivo programas sociais em prol de mulheres gestantes que se encontram em situação de vulnerabilidade social em nossa cidade. Inspirado na Rede de Proteção Municipal “Mãe Paulistana” da capital Paulista, que atende a milhares de gestantes e através desse programa que tem como foco principal junto as unidades básicas de saúde, dar toda assistência as mulheres, desde o princípio da descoberta da gestação até o fim, com acompanhamentos diários, realizações de exames em geral, visitas à maternidade, transporte municipal gratuito para consultas, exames e acompanhamento a criança durante o primeiro ano de vida. Com a implantação desse programa o município terá uma ampla atenção à saúde física e mental da mulher.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de Janeiro de 2020. 
