INDICAÇÃO Nº 1471/2019

Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de se implantar um playground na Praça Paulo França, em Amador Bueno, neste município.

[bookmark: _GoBack]INDICO à mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de se implantar um playground na Praça Paulo França, em Amador Bueno, neste município.

Justificativa
Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

Esta indicação se faz necessária, tendo em vista o benefício que será proporcionado às crianças de Amador Bueno. Levando em conta que a Praça Paulo França é ponto de referência para diversos encontros em Amador Bueno, a implantação de um Playground seria de grande valia por ser em espaço aberto, isto é, ao ar livre, e estimula o contato com a comunidade.
Especialmente na atualidade, o contato de crianças e jovens com o meio ambiente é bastante limitada e deficiente de experiências. Então, a vivência ao ar livre pode influenciar no comportamento, no bem-estar físico e mental e na visão de mundo das crianças, além de ajudá-los a desenvolver uma consciência ecológica desde cedo.
Por esse motivo é que faço essa indicação, que contando com o apoio do nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de maio de 2019.
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