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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 10 de Maio de 2019

Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, instalação de lombadas na Rua Ver. Francisco Benedito Chaves, em frente ao muro do Cemeb Floriza Nunes, outra em frente ao portão do Posto do Rainha, outra na Rua Ezequiel Dias Siqueira em frente ao muro do Posto do Rainha e outra em frente a Oficina do Pernambuco na Av. Ver. Claudionor Bruno, nº 33. 

INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, instalação de lombadas na Rua Ver. Francisco Benedito Chaves, em frente ao muro do Cemeb Floriza Nunes, outra em frente ao portão do Posto do Rainha, outra na Rua Ezequiel Dias Siqueira em frente ao muro do Posto do Rainha e outra em frente a Oficina do Pernambuco na Av. Ver. Claudionor Bruno, nº 33. 


JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação dos moradores do bairro, em especial da Sra. Ilma residente a Avenida Vereador Francisco Benedito Chaves, 182, em frente ao cruzamento com as Ruas Ezequiel Dias Siqueira e Vereador Claudionor Bruno no Jardim Rainha. 

Os moradores alegam que os motoristas não respeitam o cruzamento, passando direto, e que já houve várias colisões neste local devido a esta imprudência. O problema aumenta no horário de pico e com a saída das crianças da escola. Já presenciaram vários idosos e mães com crianças de colo que saíram do Posto do Rainha com dificuldades para atravessar a rua devido aos motoristas que transitam em alta velocidade e não respeitam os pedestres. 

Para que haja mais segurança para todos que moram e trafegam neste local, indico a instalação das lombadas.

	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de maio de 2019.
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