



MOÇÃO DE APLAUSOS nº 574/2021

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Doutor Lucas Gabriel Correia Silva, que a subscreve este documento, faz-se a solicitação do pedido de Moção de Aplausos ao Atleta profissional de Futebol JOSÉ MARCOS DOS SANTOS JUNIOR, pelo excelente trabalho que vem realizando e levando o nome de Itapevi, para o mundo.
JUSTIFICATIVA
A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens ao Atleta profissional de Futebol JOSÉ MARCOS DOS SANTOS JUNIOR, pelo excelente trabalho que vem realizando desde sua iniciativa no esporte, onde em sua infância iniciou sua jornada esportiva em escolinhas, e hoje conta com passagens por diversos clube, como: Alphaville tênis clube, Esporte Clube XV de Novembro, Grêmio Osasco Audax, Bfut Football Institute from Brazil and USA, Athletic Club Arlesien France team, VEC Varginha Esporte Clube, entre outros,  disputando campeonatos municipais e internacionais, representando nossa Cidade.
Hoje conseguiu realizar o sonho de quase todas as crianças, alcançou seu objetivo e trabalha como Atleta Profissional de Futebol, levando o nome da nossa cidade para o mundo, o que nos enche de orgulho, pois teve seu início aqui em Itapevi com nossa iniciativa esportiva. 
Em reconhecimento, a Casa Legislativa deste Município, representando os munícipes desta terra, vem em público, externar respeito e satisfação a Sr. citado acima, pelo excelente trabalho que vem realizando.
 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de setembro de 2021
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