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Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, para que seja analisada a possibilidade de Instalação de uma farmácia para atendimento 24 horas no Pronto Socorro Central de Itapevi.
INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja analisada a possibilidade de Instalação de uma farmácia para atendimento 24 horas no Pronto Socorro Central de Itapevi.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação de vários munícipes que nos procuraram informando que muitas pessoas ficam com dor e passando mal nos fins de semana e feriados prolongados e por não terem condição de comprar medicamentos, tem que esperar até a segunda-feira as farmácias dos postos de saúde abrirem para poder retirar os medicamentos.
 
Trata-se de a maioria dos medicamentos prescritos pelos médicos do pronto-socorro terem na rede municipal, então se houvesse uma farmácia 24 horas os munícipes poderiam assim já iniciar os seus tratamentos no mesmo dia, ao invés de terem que esperar alguns dias até o posto abrir.

Diante do exposto, solicito que seja analisada a possibilidade da Instalação de uma farmácia no Pronto Socorro Central, com atendimento 24 horas inclusive nos fins de semana, a qual seja ampla e moderna, seguindo o perfil desta gestão, que procura sempre oferecer o melhor à população.
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