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	 A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do Vereador Rogério Moreira dos Santos, que subscreve este documento, propõe a Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, para que seja enviada MOÇÃO DE APLAUSOS a PROFISSIONAL JULIA FERREIRA LIMA DA SILVA, pelos excelentes serviços prestados em nosso Município, cumprimentando-a pelo dia 13 de OUTUBRO, onde comemora-se o dia do TERAPEUTA OCUPACIONAL.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

São profissionais competentes que zelam, de fato, pela saúde de seus pacientes, com dedicação, respeito e atenção, que com grande profissionalismo, responsabilidade e sobretudo compromisso, prestam um valoroso serviço à população, dispensando a todos um tratamento cordial, humanizado e respeitoso.

Terapia Ocupacional: É o profissional dotado de formação nas áreas de saúde e sociais. Sua intervenção compreende avaliar o cliente, buscando identificar alterações nas suas funções praticas, considerando sua faixa etária e/ou desenvolvimento da sua formação pessoal, familiar e social. A base de suas ações compreende abordagens e/ou condutas fundamentadas em critérios avaliativos com eixo referencial pessoal, familiar, coletivo e social, coordenadas de acordo com o processo terapêutico implementado.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de outubro 2021.
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