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Súmula:-  Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, para que interceda junto a Secretaria responsável para que seja  feita no Residencial das Flores uma operação tapa buraco, limpeza de todas as praças, pintura das guias e trocas de lâmpadas dos poste por lâmpadas de led.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria responsável, para que seja feita no  Residencial das Flores  uma operação tapa buraco, limpeza de todas as praças, pinturas de guias e troca de lâmpadas dos postes por lâmpadas de led

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras

       
 Trata-se de uma solicitação dos moradores do bairro, uma vez que é um pedido antigo feito pelos moradores da região, que reclamam da situação precária que se encontram as ruas, que estão cheias de buracos, causando assim prejuízos aos motoristas e pedestres, as praças necessitam de limpeza pintura e manutenção de equipamentos e a iluminação dos postes necessita ser substituída por lâmpadas de led, para uma melhor qualidade e economia. 
Esse pedido sendo atendido será de suma importância para o bem-estar dos moradores do Residencial das Flores. Conto com os nobres vereadores para a apreciação e aprovação da matéria.


Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 21 de maio de 2019.
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