
INDICAÇÃO nº 843/2020



SÚMULA: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizada a manutenção e o recapeamento em toda a extensão da Rua Maximiniano Crespine, Jardim Briquet neste município, em especial na altura do Nº68, por constar um imenso buraco.



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja realizada a manutenção e o recapeamento em toda a extensão da Rua Maximiniano Crespine, Jardim Briquet neste município, em especial na altura do Nº68, por constar um imenso buraco.


Justificativa


Senhor Presidente,
Senhores Vereadoras,
Senhoras Vereadores,


A indicação é de suma importância para população, haja vista, que possui um buraco profundo na via o qual rachou o asfalto e se expandiu profundamente, conforme observa-se na foto anexo, com isso, vem trazendo grande risco para população, pois há no local grande fluxo de transeuntes e também de automóveis que trafegam pelo local, podendo ocasionar sérios acidentes.

Ademais, o local dispõe de um bairro residencial onde possui diversas crianças, que utilizam a rua para laser nas horas vagas. 

No mais, cumpre nos informa-los que o local já encontra-se interditado com cones e fitas de sinalização, o que por si só não traz segurança nenhuma.

Por fim, faz saber-se que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, mantenha ruas e avenidas em constante manutenção.

Por essas razões solicitamos que providencias sejam tomadas o mais breve possível. 

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 04 de março de 2020.



Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
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