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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de implantação de um Cras – Centro de Referência de Assistência Social, no bairro Monte Serrat, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor lgor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de implantação de um Cras – Centro de Referência de Assistência Social, no bairro Monte Serrat, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

A implantação desse serviço se faz necessária por se tratar de um serviço de grande necessidade no Monte Serrat, haja vista o longo deslocamento que os moradores do referido bairro têm de fazer para chegarem ao CRAS de Amador. Tal tipo de serviço é importante pois oferecem aos munícipes os mesmos serviços disponíveis na sede da Secretaria de assistência, sem a necessidade de se deslocarem à região central ou bairros mais distantes na cidade, atendendo às famílias em situação de vulnerabilidade que precisem de auxílio social.
Por esse motivo é que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 10 de maio de 2019.
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