INDICAÇÃO nº 1487 /2019 

Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a operação Tapa Buraco, na extensão da Rua Servidão – Jardim São Luís, neste município. 


        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que realize a operação Tapa Buraco, na extensão da Rua Servidão – Jardim São Luís, neste município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Senhoras Vereadoras.

Pedimos a atenção desta conceituada secretaria na realização do pedido acima, pois o trafego no local está bem comprometido por conta dos buracos que nela se formaram. Os veículos precisam desviar deles ocasionando em alguns casos acidentes e colisões com outros veículos que trafegam em sentido contrário. 

A manutenção da rua se faz necessário, os buracos estão ocasionando o acumulo de agua empossada pois não estão tendo escoamento devido, ocasionando transtornos aos moradores

Realizando essa benfeitoria, os moradores e comerciantes do local estarão satisfeitos com esta gestão que tão bem tem feito pelo município.

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de maio de 2019. 

Anderson Cavanha

 (Bruxão Cavanha – PR)

Vereador
