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Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e que oficie à Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude da necessidade de limpeza e zeladoria na Quadra Poliesportiva de Amador Bueno, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que oficie à Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude da necessidade de limpeza e zeladoria na Quadra Poliesportiva de Amador Bueno, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Esta indicação se faz necessária, haja vista que foi feita pelos munícipes locais a esse legislador, sobre a necessidade de limpeza e zeladoria da quadra poliesportiva supracitada. 
Foi relatado que a quadra se encontra em péssimas condições para uso, devido ao acúmulo constante de lixo, e pela falta de zeladoria também. A quadra tem sido utilizada constantemente por praticantes de várias modalidades de esportes, inclusive programas promovidos pela prefeitura e comunidade local, como vôlei, zumba, futebol, etc., e também tem sido referência local para futuras programações do Poder Público municipal. Por esta razão, e pela importância da quadra para a comunidade de Amador Bueno, é necessário que seja feita a limpeza e zeladoria do local, pois com isso diminuirá riscos de segurança para todos que fazem uso da quadra, para que a mesma continue sendo boa referência na região.
Por esse motivo é que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos. 
Seguem imagens do local.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de maio de 2019.
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