	                                  REQUERIMENTO Nº 786/2017     

 “ Requer informações do Poder Executivo se há estudos para melhorias no cemitério municipal.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192–C do Regimento Interno, sejam requerido ao senhor Prefeito Igor Soares Ebert, as informações, referente as melhorias, e nesta oportunidade requer o quanto segue:
1 – Em caso afirmativo do pleito acima, existe previsão para a realização? 
2 – Em caso negativo do pleito acima, qual a justificativa para não realizar? 
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Senhor Presidente,
Douto Plenário,
As informações ora solicitadas referem-se aos fatos articulados à fiscalização deste parlamentar.
Senhor Presidente, e nobres pares, requeiro a aprovação deste requerimento, pois, muitos munícipes que tem seus entes queridos sepultados nesse cemitério reclamam das condições precárias que se encontra em parte do cemitério. 
Pois bem, tendo o dessabor da perda do ente querido e fazer a visitação num local malcuidado, tende a piorar o sofrimento das famílias e amigos que perderam seus entes.  
E com essa filosofia que vimos por bem requerer tal informação, e nesta oportunidade em sendo negativa a manifestação do poder executiva, o que podemos despertar o interesse de realizar tal projeto, tendo em vista que muitas famílias pleiteiam tal melhorias.    
 Tendo em vista que, a municipalidade vem priorizando a família, esse projeto seria a forma de respeito aos nossos munícipes e com certeza daria a dignidade e a inclusão social a uma sociedade carente. 

E por fim, requeiro a todos uma atenção especial, e peço aprovação deste requerimento, pois, assim estamos valorizando a família. 
 


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de agosto de 2017.
	
RENATO PASSOS DA CRUZ
Vereador – Renatinho – CMI




