 INDICAÇÃO nº 013/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo que interceda junto a empresa AES Eletropaulo na verificação de um poste situado na Rua Piracicaba em frente ao número 158 – Jd. Portela - neste município.

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao  Excelentíssimo Sr. Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Empresa AES Eletropaulo na verificação de um poste situado na Rua Piracicaba em frente ao número 158 – Jardim Portela – neste município. Seguem fotos.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
O morador desta residência nos procurou solicitando ajuda para intercedermos junto aos órgãos competentes o pedido que ele tem solicitado algum tempo e até o momento não foi vistoriado. Como mostram as fotos do local, o mesmo está construindo e não consegue realizar o término da obra por conta de um posto onde todas as fiações estão praticamente “grudadas” na sua parede, prejudicando principalmente as pessoas que lá trabalham, pois pode acontecer algum tipo de acidente mais grave e isto ele não quer que aconteça. Seria necessário uma vistoria no local. Agradecemos mais uma vez o empenho neste processo.
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2017 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão do Táxi – PR)

                                                     Presidente
