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Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, que seja analisado a possibilidade de pavimentação asfáltica da Estrada da Cruz Grande e em toda a sua extensão.









INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, que seja analisado a possibilidade de pavimentação asfáltica da Estrada da Cruz Grande e em toda a sua extensão.


JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Trata-se de uma solicitação desta legisladora e dos moradores que informam que a Estrada da Cruz Grande se encontra com muitos buracos. A situação está tão grave que um ônibus caiu em uma abertura e tiveram muita dificuldade para resgatá-lo.

 Além disso, na altura do nº 1900 está se formando uma cratera, colocando a vida de adultos e crianças em risco, visto que, ônibus escolares utilizam esse percurso para levar os estudantes para a escola. 

Relatam ainda que em tempos chuvosos a dificuldade aumenta ainda mais, pois o local fica barrento e escorregadio. 

Diante do exposto, solicito que seja providenciado pavimentação asfáltica na Estrada da Cruz Grande e em toda a sua extensão, oferecendo conforto e segurança aos munícipes que por ali transitam.


	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de março de 2020.



[bookmark: _GoBack]	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 04 de Março de 2020





	MARIZA MARTINS BORGES
	VEREADOR

