INDICAÇÃO Nº 1505/2019
Sumula: Solicita ao Chefe do Poder Executivo que, seja realizado a limpeza e manutenção no imóvel localizado na Rua Uchôa (antiga Rua Doze), no bairro Alto da Colina.  

	INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Municipal competente, para que sejam tomadas as providências cabíveis, visando a execução dos serviços de manutenção e limpeza, em caráter de urgência, do campinho e ´área de lazer, localizado na Rua Uchôa (antiga Rua Doze), no bairro denominado Alto da Colina, conforme fotos do local que segue em anexo. 
Justificativa:
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadores; e 
Senhores Vereadores.

	 A propositura que ora apresento, visa atender exclusivamente reivindicação dos moradores de referida rua que, pois, conforme se verifica pelas fotos encaminhadas, é público e notório que a situação encontrada em mencionado imóvel próprio municipal, necessário se faz, em caráter de urgência, sejam tomadas providências cabíveis pelo setor competente da administração pública, visando a execução dos serviços de limpeza e manutenção, no local.
	Cumpre-me esclarecer ainda a Vossa Excelência e demais colegas Vereadores que, os moradores de mencionada rua, vieram a este Vereador requerendo uma atenção para solução do problema existente, desta forma não nos resta outra, a não indicar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, com a devida aprovação dos demais Vereadores, para sanar tal problema.
Sala das Sessôes Bemvindo Moreira Nery, 21 de maio de 2019.
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