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Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de construção de uma CEMEB – Centro Municipal de Educação Básica, no bairro Parque Miraflores, nesta municipalidade.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal e que interceda junto à Secretaria ou Departamento responsável, para que seja feita a construção de uma CEMEB – Centro Municipal de Educação Básica, no bairro Parque Miraflores, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

No bairro citado há registros de aumento constante do número de jovens que precisam se deslocar em busca de vagas em escolas mais afastadas, considerando ainda que grande parte não consegue devido ao excesso de contingente em número de matrículas. 
É de extrema importância a construção dessas unidades, que além de beneficiar aos jovens que na região residem, poderão atender aos estudantes dos bairros vizinhos. O foco principal é o Ciclo I do Ensino Fundamental, que dispõe da maior carência no referido bairro.
Por este motivo é que faço essa indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e pela atenção por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de maio de 2019.
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