	INDICAÇÃO Nº 1491/2019
Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria competente, para que seja, realizada a obras de implantação de sarjetão na Av. Vereador Claudionor Bruno, nº 1000 – Jardim da Rainha, deste Município.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria competente, para que seja, realizada a obra de implantação de sarjetão na Av. Vereador Claudionor Bruno, nº 1000 – Jardim da Rainha, deste Município, defronte à Garagem da BB. Transporte e Turísmo.
Justificativa
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Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.        
Trata-se de uma solicitação verbal de vários moradores, pois, tendo em vista que,  o logradouro com a situação existente vêm prejudicando demasiadamente o tráfego de veículos e transeuntes, no local. 
Diante do exposto, e atendendo reivindicação dos moradores que se utilizam desta importante via de acesso bairro centro e vice-versa, estive no local, conforme consta das fotos que segue em anexo.
Assim sendo, pleiteio ainda que os serviços sejam executados em caráter de urgência, apelando aos Nobres Vereadores colegas, a aprovação da matéria em pauta. 
	  
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de maio de 2019.


RENATO PASSOS DA CRUZ
Vereador - Renatinho - CMI

