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	 A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos, aprova Moção de Aplauso à Sra. Gabrielle Victoria dos Santos Melo em reconhecimento aos relevantes trabalhos desenvolvidos em prol da Câmara Municipal de Itapevi.

JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos, aprova Moção de Aplauso à Sra. Gabrielle Victoria dos Santos Melo em reconhecimento aos relevantes trabalhos desenvolvidos em prol da Câmara Municipal de Itapevi.
Gabrielle desempenhou um papel fundamental no apoio técnico e administrativo aos trabalhos legislativos, destacando-se pela competência, dedicação e profissionalismo. Sua contribuição foi essencial para garantir a eficiência e a qualidade nos processos internos da Câmara, além de colaborar para o fortalecimento da transparência e do bom funcionamento das atividades legislativas.
Por sua atuação exemplar, esta homenagem é uma forma de expressar a gratidão e o reconhecimento por parte do Poder Legislativo Municipal.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de novembro de 2024.



THIAGO DA SILVA SANTOS
Vereador Thiaguinho Silva
Presidente
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