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SÚMULA: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizada a manutenção das estradas; Elias Alves da Costa; Antônio Cassimiro; Lucinda de Jesus Silva; Belmira Alves Coelho; Sapiantã; Rua do Pinho; Rua dos Artistas, entre todas as demais estradas situadas no bairro Quatro Encruzilhadas, neste município.



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, a realização da manutenção das estradas; Elias Alves da Costa; Antônio Cassimiro; Lucinda de Jesus Silva; Belmira Alves Coelho; Sapiantã; Rua do Pinho; Rua dos Artistas, entre todas as demais estradas situadas no bairro Quatro Encruzilhadas, bem como as ruas do Bairro Nova Cotia, neste município.


Justificativa


A indicação faz-se necessário, haja vista que por conta da ação do tempo, inclusive pelos períodos de fortes chuvas as estradas estão cada vez mais degradadas, com buracos e com muito desnível de solo. 

Diante disso, solicitamos que seja realizado a manutenção com a colocação de areias e pedras para amenizar a lama, tendo em vista que essas estradas não possuem pavimentação asfáltica.

No mais, faz saber-se que, é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, estradas vistoriadas periodicamente, levando-se em consideração por ser área distante da região central e sem pavimentação asfáltica.

Portanto, pedimos que providências sejam tomadas com maior brevidade.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 06 de março de 2020.



Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
