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Súmula: “Solicito ao Excelentíssimo Anderson Cavanha Presidente desta Casa de Leis que oficie o Prefeito, Sr. Igor Soares, para que informe a esta Casa porque os vereadores não são informados no tocante aos eventos, reuniões, discussões e decisões tomadas pelo CIOESTE (Consórcio Intermunicipal da Região Oeste Metropolitana de São Paulo)”.
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito, Sr. Igor Soares, para que informe a esta Casa porque os vereadores não são informados no tocante aos eventos, reuniões, discussões e decisões tomadas pelo CIOESTE (Consórcio Intermunicipal da Região Oeste Metropolitana de São Paulo).

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Considerando que a criação do CIOESTE (Consórcio Intermunicipal da Região Oeste Metropolitana de São Paulo) passou pela discussão e aprovação pelas oito Câmaras que integram o consórcio e até a presente data, não houve nenhuma informação, relatório ou qualquer outro tipo de divulgação do que está sendo discutido, tratado nas reuniões, bem como as decisões tomadas pelo mesmo. Levando em conta que todos os vereadores das oito casas de Leis por onde o Projeto de criação do CIOESTE passou, todos consideraram de suma importância a sua aprovação. 
 
           


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 11 de setembro de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
