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Súmula: “Solicito ao Executivo, junto ao demutran, para uma visita técnica ao corredor oeste, à altura do viaduto ameríndia, para verificação das condições de travessia dos pedestres. ”


INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e ao senhor Osmar Rodrigues de Moraes, secretário de segurança e mobilidade urbana, para a realização de uma visita de um técnico do demutran, para verificação das condições de travessia dos pedestres no corredor oeste à altura do viaduto armeríndia. ”


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Essa é uma solicitação dos moradores da referida via pública, os quais vêm até essa legisladora solicitar o empenho da administração pública por meio das redes sociais, os quais relatam que a faixa de pedestres existente no local, está em um ponto cego, de modo que os motoristas que de Jandira sentido Itapevi, só conseguem ver os pedestres quando está muito próximo dos mesmos, causando riscos de atropelamento aos pedestres, salientando que muitas mães atravessam pelo local para ir às escolas municipais Governador André Franco Montoro, Engenheiro João Pedro Cardoso e Monteiro Lobato.

Tendo em vista o grande trabalho do executivo, solicito que seja realizada uma visita técnica ao corredor oeste, à altura do viaduto ameríndia, para verificação das condições de travessia dos pedestres, para que com máxima urgência os moradores e os demais pedestres que passam diariamente pelo local tenham mais comodidade e segurança.



Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 17 de maio de 2019.
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