REQUERIMENTO Nº 363 / 2020 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, informações sobre a possibilidade de parcerias público-privadas (PPPs) em buscas de projetos para construção de casas populares em Itapevi. 
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Sr. Igor Soares, junto à Secretaria de Desenvolvimento Urbano Habitação, aos cuidados da Sr. ª Marcos Toledo, sobre a possibilidade parcerias público-privadas (PPPs) em buscas de projetos para construção de casas populares em Itapevi, em busca de recursos para a solução das moradias para moradores de situação de vulnerabilidade social.
Justificativa 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
Com foco na busca de melhoria da questão das casas populares, elevo ao executivo este requerimento levantando a possibilidade de parcerias públicas e privadas para as construções das casas do projeto, oferecendo a população de baixa renda preços populares. Este projeto reduzirias os custos de recursos públicos, tendo maior participação da iniciativa privada e consequentemente impulsiona a geração de emprego e renda para toda nossa população.
 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de Janeiro de 2020.
