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Súmula: - Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a inspeção e manutenção (tópicos na justificativa) na extensão da Rua Josenildo Tavares da Silva – Jardim Rosemary, neste município. 



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, e providencie a inspeção e manutenção na extensão da Rua Josenildo Tavares da Silva – Jardim Rosemary, neste município.


Justificativa


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

       
Considerando que a rua supracitada trata-se de um local público e de acesso fácil para pedestres, veículos e residências, pedimos que esta conceituada secretaria realize uma inspeção e seus respectivos reparos para o que segue:
1.  Tampa de bueiro danificada, prejudicando a residência alt. nº 195;
2. Verificação da parte interna do bueiro que fica em frente a uma residência onde o mesmo está com risco de rompimento prejudicando-a;
3. O asfalto em toda a extensão está cedendo, prejudicando o acesso causando desnível e abertura de buracos;
4. Verificação da tubulação de águas pluviais que está contribuindo para que o asfalto ceda.






Encaminhamos também as fotos com os locais para melhor orientação dos senhores.  
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Excelência frente a essa respeitável Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento no sentido de analisar cuidadosamente a situação acima descrita.




Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de março de 2020








Anderson Cavanha 
(Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
