INDICAÇÃO nº 1567 / 2019
Súmula: Solicito Providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos se há a possibilidade, junto a sua equipe, fazer uma avaliação técnica para uma possível Concretagem ou Prolongamento do Asfalto na Rua da Alegria, entre os nº: 335 e 701 – Jd. Santa Rita -  Itapevi - SP. 
INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos se há a possibilidade junto a sua equipe, fazer uma avaliação técnica para uma possível Concretagem ou Prolongamento do Asfalto na Rua da Alegria – Jd. Santa Rita - Itapevi - SP. 

Justificativa
Senhor Presidente:-

     Senhores Vereadores:-
Trata-se de solicitações dos moradores através deste Vereador, pelo fato de, em épocas de chuvas, com o solo danificado, prejudicar o tráfego dos munícipes. Visando que a rua é parcialmente asfaltada, as demais extensões da mesma necessitam de uma manutenção, a concretagem ou o asfalto irão ajudar a melhorar a qualidade de vida dos moradores.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de maio de 2019.
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