REQUERIMENTO Nº 378  / 2020 
Súmula: Requeiro informações ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, se há possibilidade de uma parceria com o Governo do Estado para colocar Cartão Bom (Bilhete Ônibus Metropolitano) no Sistema Municipal de Transporte – Itapevi - SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Sr. Igor Soares junto à Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, aos cuidados do Secretário Sr. Rogerio de Oliveira, informações há possibilidade de uma parceria com o Governo do Estado para colocar Cartão BOM (Bilhete Ônibus Metropolitano) no Sistema Municipal de Transporte para facilitar a vida dos milhares de munícipes que utilizam esse tipo de vale transportes.    
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
  
O Cartão Bom Além de atender os clientes que utilizam os ônibus intermunicipais e trens dos 39 municípios da Região Metropolitana de São Paulo e fazer a conexão com a capital, o Cartão Bom também atende os clientes urbanos de 12 cidades. A possibilidade de parceria para sua implantação na cidade de Itapevi, ajudaria a milhares de munícipes que utilizam essa ferramenta que leva e traz os trabalhadores de nossa cidade, a outras cidades, e poderá também utilizar nos meios de transportes municipais, sendo também uma opção as empresas contratantes de colaboradores para a cidade. 
                     Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de Janeiro de 2020. 
