INDICAÇÃO nº 850/2020


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza do terreno localizado na Via Nimbus altura do número 172– Parque Mira Flores (Chácara Regina), neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que realize a limpeza do terreno localizado na Via Nimbus altura do número 172– Parque Mira Flores (Chácara Regina), neste município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

A solicitação é devido ao descarte de galhos que foi realizado no terreno após a poda de arvore próxima às margens da via pública, nas áreas municipais, bem como, em terrenos baldios, vem causando transtorno as pessoas que convivem nestas imediações. Peço a limpeza da área em questão que assim sendo realizada irá trazer uma maior qualidade de vida aos moradores e zelando pela amenização dos problemas acerca da proliferação de bichos e doenças advinda da ausência de higienização das áreas.

   
            Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de março de 2020 




Anderson Cavanha
 (Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
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