INDICAÇÃO nº 851/2020


Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria Municipal Desenvolvimento Urbano e Habitação, Sr. Marcos Toledo, para que interceda junto à empresa Tecnoluz e solicite a ligação de iluminação pública na extensão da rua Adriano Camargo Ribeiro, Amador Bueno, neste município.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação, a ligação de iluminação pública na extensão da rua Adriano Camargo Ribeiro, Amador Bueno, neste município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
 
Moradores da rua supracitada me procuraram devido à falta de iluminação no local. Segundo os mesmos, fazem dias que estão sem o serviço, fato que vem os prejudicando.
Trata-se de algo fundamental e nós como administradores do município devemos requerer uma solução junto a empresa responsável, já que muitos chegam tarde de seus trabalhos e há relatos de que usuários de entorpecentes se aproveitam da situação para fazer o uso na rua, fato que os preocupa também com a possibilidade de sofrerem roubos ou furtos.
Sem mais para o momento, peço para que os competentes órgãos apresentem uma solução com urgência a esta Casa de Leis.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de março de 2020. 
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                        Vereador
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