INDICAÇÃO Nº 1482/2019

Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de se realizar serviços de paisagismo nas rotatórias do bairro Vila Gióia até a divisa de São Roque, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de se realizar serviços de paisagismo nas rotatórias do bairro Vila Gióia até a divisa de São Roque, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

As rotatórias na rodovia Engenheiro Rene Benedito da Silva, sendo tratadas e bem cuidadas leva-se em grande importância por avançar substancialmente a visão comum de cuidado dos espaços públicos e no que diz respeito à urbanização e paisagismo. Essas rotatórias são uma solução eficiente para disciplinar o fluxo de veículos, mas também são espaços que podem proporcionar embelezamento ao ambiente urbano.
Leva-se em conta essa necessidade, por ser lógico o paisagismo deixar a cidade muito mais bonita e com melhor qualidade de vida para a população, com ações que valorizam o desenvolvimento com o respeito à natureza e seus encantos, com visual mais moderno e atrativo.
Por este motivo, é que faço essa indicação, contando com o apoio dos nobres pares e pelo atendimento por parte do órgão responsável, onde antecipo meus agradecimentos. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de maio de 2019.
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