INDICAÇÃO Nº 1572 / 2019  
Súmula: Indico ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, sobre a possibilidade de um mutirão de exames em geral, com empresas privadas conveniadas à Prefeitura de Itapevi. 
          INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, que solicite à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Secretária Srª Luiza Nasi Fernandes, que informe a esta Casa de Leis, sobre a possibilidade de um mutirão de exames em geral, com empresas privadas conveniadas à Prefeitura, para sanar toda a alta demanda de pedidos de exames dos nossos munícipes.
Justificativa 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -          
          Todos os dias a população da nossa cidade enfrenta problemáticas significativas nos setores da saúde. A alta demanda de exames não se supre apenas com os serviços que já atuam, outrossim, luto em todo meu mandato para alcançar melhorias nesses setores, corroborando com a juntura de serviços existentes ou criando novos para cessar esses pedidos. 

          Encaminhei ao Executivo, o ofício de nº 102/2019, onde solicito informações sobre a possiblidade de parcerias privadas (convênio) para um projeto da criação de um centro de exames municipal, e obtive como resposta que os serviços de analises clinicas já é realizado no município por empresa privada, bem como serviços de ultrassonografia e RX. 

          Deste modo, viso realizar um mutirão de exames com empresas privadas conveniadas à Prefeitura, tendo como objetivo base sanar de algum modo o pedido de nossos moradores.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 24 de maio de 2019.
