INDICAÇÃO Nº 1598 / 2019  
Súmula: Indico ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, a possibilidade de um projeto inspirado na “Fábricas de Cultura” da Secretaria Estadual de Cultura do Estado de São Paulo, intitulado a “Casa da Cultura de Itapevi”.     

          INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, que solicite ao órgão municipal competente, e que informe a esta Casa de Leis, sobre a possibilidade de criar com enorme necessidade um projeto inspirado na “Fábricas de Cultura” da Secretaria Estadual de Cultura do Estado de São Paulo, intitulada a “Casa de Cultura de Itapevi”, contando juntamente com a implantação de um estúdio de gravação. 

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -      
          A criação de um novo projeto, criando um espaço inédito, para atender a demanda cultural da nossa cidade, já enriquecida com suas variadas premiações de grande prestígio e reconhecimento, torna-se fundamental visto que o próprio Estado de São Paulo desenvolveu novas ferramentas de acesso ao entretenimento, a cultura e a arte. O projeto “Fábricas de Cultura” da Secretaria Estadual do Estado de São Paulo, conta com grandes variedades de atividades que abrangem todas as áreas de artes (como texto-fonte em anexo), e vem sendo muito prestigiada graças a sua eficiência.
          Visando melhorias na área cultural de Itapevi, busco incentivar, impulsionar e mudar cada vez mais o cenário da nossa juventude, trazendo mais contato da mesma com todas essas vertentes e cenários multiculturais. 

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 27 de maio de 2019.
