	INDICAÇÃO nº 1541/2019

Súmula: Solicita providências do Executivo, junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a concretagem e também interceda junto à empresa Tecnoluz a iluminação pública na Viela 11 da Rua Thelma altura do número com a Rua Tamara – Parque Wey, neste município. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que realize a concretagem e também interceda junto à empresa Tecnoluz a iluminação pública na Viela 11 da Rua Thelma com a Rua Tamara - Pq. Wey - neste município. Croqui anexo ao processo.

JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Os moradores utilizam a viela como passagem entre as duas ruas e reclamam que nem sempre conseguem utilizá-la por estar em péssimo estado e dificulta muito seu acesso.
Sabendo das inúmeras benfeitorias que a prefeitura está realizando sobre este tema, esta Casa de Leis através deste vereador que subscreve esta indicação solicita a apreciação desta conceituada secretaria para que de alguma forma possamos contribuir no bem estar dos moradores do bairro. 
    	       Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de maio de 2019. 




ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PR)
                                                        Vereador
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