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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 24 de Maio de 2019

Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, instalação de lombofaixas no Corredor Oeste trecho Itapevi/Jandira, facilitando assim a travessia de pedestres e aumentando a segurança, já que o equipamento ajudará a reduzir a velocidade dos veículos. 

INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, instalação de lombofaixas no Corredor Oeste trecho Itapevi/Jandira, facilitando assim a travessia de pedestres e aumentando a segurança, já que o equipamento ajudará a reduzir a velocidade dos veículos.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

A lombofaixa surgiu como um dos dispositivos utilizados no desenho urbano voltado para o acalmamento do tráfego. A faixa elevada é, como o próprio nome indica, a elevação da pista veicular nos locais de travessia dos pedestres, na mesma altura da calçada.  Com este formato ela consolida o conceito de total prioridade do pedestre na travessia, ao proporcionar a continuidade do plano da calçada.  Ao mesmo tempo obriga ao condutor a reduzir a velocidade de seu veículo por partir do mesmo princípio do redutor de velocidade conhecido como “lombada”. 

O Corredor Oeste trecho Itapevi/Jandira se tornou uma das melhores vias de tráfego de Itapevi, devido a rapidez no deslocamento dos veículos, entretanto, a falta de lombadas e medidores de velocidade contribui para que alguns motoristas exagerem na velocidade, colocando a si próprio e os pedestres em iminente risco. Já houve acidentes e atropelamentos neste trecho. As lombofaixas viriam para atenuar esta situação, e oferecer mais segurança aos motoristas e, principalmente, aos pedestres.

	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de maio de 2019.
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