INDICAÇÃO Nº 1559 / 2019  

 
Súmula: Indico ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Igor Soares, a necessidade de um Projeto de um aplicativo baseado no Agenda Fácil da cidade de São Paulo.
          INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, que solicite à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Secretária Srª Luiza Nasi Fernandes, que informe a esta Casa de Leis, sobre a possiblidade de implantação de um projeto baseado no aplicativo Agenda Fácil da cidade de São Paulo, que permitirá ao morador de Itapevi agendar suas consultas médicas diretamente pelo celular.

Justificativa 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -          
          O aplicativo Agenda Fácil (projeto da cidade de São Paulo) integra a tecnologia a favor do cidadão para atender uma alta demanda de solicitações da saúde pública, garantindo agilidade e excelência no atendimento. Este serviço além de agendar facilmente as consultas e exames, também conta com o suporte de cancelamento das mesmas, fazendo com que as vagas fiquem disponíveis e possam ser aproveitadas por todos, diminuindo filas e tornando a saúde pública algo mais eficiente. 
(Em anexo mais informações).

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 23 de maio de 2019.
