
REQUERIMENTO Nº 386  / 2020
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a parceria com o Governo do Estado para a viabilização de novas creches em nosso município e adesão ao Programa Creche Escola.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, junto à Secretaria de Educação, aos cuidados da Secretária Profa. Eliana Maria da Cruz Silva, informações sobre a parceria com o Governo do Estado para a viabilização de novas creches em nosso município e adesão ao Programa Creche Escola, e esclareça se há possibilidade de busca de recursos junto ao Deputado Estadual para a realização de novos projetos na área da educação.
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
  
Buscando a melhor qualidade do ensino em nossa cidade, e para suprir a alta demanda de falta de vagas em creches em nosso município, trago a esta casa de leis esse requerimento, pedindo ao Governo Municipal a busca de recursos junto ao Governo Estadual, onde peço também estudos para a adesão do Programa Creche Escola do Governo do Estado, do qual se trata de uma luta de minha autoria desde o primeiro requerimento enviado via esta Casa de Leis (nº 519/2015), para a implantação do programa Creche Escola do Estado, em parceria com a prefeitura. Esse programa é de fundamental importância à educação, por priorizar construções de creches. O objetivo é ampliar o atendimento, prioritariamente, em localidades com maior vulnerabilidade social. Pelo programa Creche Escola, a Secretaria da Educação fica responsável por repassar os valores financeiros e acompanhar o andamento das construções. Já as prefeituras devem apresentar o terreno, realizar a licitação e condução dos serviços. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de Janeiro de 2020.

