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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de manutenção e reforma da pista de skate, localizada em Amador Bueno, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor lgor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de manutenção e reforma da pista de skate, localizada em Amador Bueno, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

Esta solicitação tem a finalidade de desenvolver o esporte (skate) em nossa cidade, pois a pista é referência na região. O número de atletas praticantes do esporte são moradores locais, e os acessos à pista têm aumentado a cada ano. Devido ao atual estado da pista de skate de Amador Bueno, ocorre a necessidade de se utilizar locais próximos não destinados à prática do esporte, pois a mesma encontra-se sem manutenção a muito tempo, com buracos e rachaduras e isso potencializa o risco de acidentes e traumas. Com a reforma da pista, os skatistas usarão o local adequado para a prática do esporte. 	
O mais importante será o desenvolvimento de atletas de Itapevi, pois Amador Bueno é um local com número significativo de atletas amadores e com futuro no esporte, mas existe a necessidade de local mais apropriado para seu desenvolvimento.
Por esse motivo é que faço esta indicação contando como apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, onde antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 10 de maio de 2019.
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