INDICAÇÃO nº 1648/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize uma operação Tapa Buraco na Rua Currais Novos, altura do n° 100 - Jardim Briquet, neste município.

[bookmark: _GoBack]	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, que solicite providencias junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, e realize uma operação Tapa buraco na Rua Currais Novos, altura do n° 100 – Jardim Briquet, neste município.


JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.



Venho mais uma vez solicitar a esta conceituada secretaria que nos ajude na manutenção da rua acima, pois munícipes nos ligaram para relatar que os buracos têm causado grandes transtornos, aos moradores do local e principalmente aos veículos que ali passam.
Pedimos para que verifiquem a situação, pois moradores comentaram sobre os riscos de danos aos veículos e principalmente possíveis acidentes que podem ser ocasionados na tentativa de desvios.
Desta forma pedimos a esta nobre secretaria que inclua em seu cronograma o pedido supra.
    	
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 31 de maio de 2019. 




ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PR)
                                                     Vereador




