[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 769 /2017
	
Súmula:- Requer informações ao executivo referente a indicação nº 820/2017, sobre a manutenção da Rua Glebas ( Rua San Cravos)  no entroncamento com a Estrada do Sapiantan - Conj. Hab. - St. A, pra que seja passada a moto niveladora e espalhando pedriscos.
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, pedindo informações ao executivo referente a indicação nº 820/2017, sobre a manutenção da Rua Glebas (Rua San Cravos) no entroncamento com a Estrada do Sapiantan - Conj. Hab. - St. A, para que seja passada a moto niveladora e espalhando pedriscos.
Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-  
Em maio do ano corrente, propus ao executivo a Indicação nº 820/2017, apresentada em Sessão, sugerindo o  reparo urgente da via pública Rua Glebas (Rua San Cravos) no entroncamento com a Estrada do Sapiantan - Conj. Hab. - St. A, que seja feito a manutenção geral, seja passada a moto niveladora e espalhando pedriscos, na qual não obtive resposta.
Desta forma, reitero a solicitação ao poder Executivo informações sobre a viabilidade da manutenção da mesma, pois se trata de uma via de grande circulação de pessoas na mesma.

  Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de agosto de 2017.
                                                       .          
                                Denis Lucas de Oliveira                                     
                                        Vereador PRB                 
