INDICAÇÃO nº 1592 / 2019
Súmula:- Solicita Providencias do Executivo, juntamente com o Governo do Estado de São Paulo, quanto a possibilidade de  Implantar um Pronto Socorro junto ao HGI (Hospital Geral de Itapevi), na Rua Jesuíno Joaquim da Silva, s/n – Vila Nova Itapevi – Itapevi - SP.
INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito Municipal solicitar providencias junto a Secretaria Municipal de Educação, quanto a possibilidade de Implantar um Pronto Socorro junto ao HGI (Hospital Geral de Itapevi), na Rua Jesuíno Joaquim da Silva, s/n – Vila Nova Itapevi – Itapevi – SP.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-
          Trata-se de solicitações dos moradores, através desse vereador, devido vários casos graves que precisam de atendimento imediato, como doenças acidente vascular cerebral, parada cardíaca, respiratória ou cardiorrespiratória, doenças crônicas com lesões graves, que precisam de atendimentos especializados. A implantação tem grande importância, pois mesmo que não haja vaga imediata para internação, os pacientes estarão mais próximos dos especialistas dos casos, trazendo mais chance de cura.

Gostaria de frisar que na cidade de Carapicuíba – SP, já existe uma unidade desse modelo, que se for implantado aqui, trará melhorias para o atendimento, trazendo mais dignidade para os profissionais e paciente do local.
              Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de março de 2019
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