INDICAÇÃO Nº 867/2020

Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a necessidade de manutenção periódica na rua São Benedito e rua Santo Onofre, no bairro Parque Miraflores, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sobre a necessidade de manutenção periódica na rua São Benedito e rua Santo Onofre, no bairro Parque Miraflores, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; - 

[bookmark: _GoBack]Visando contemplar pedidos feitos por moradores desta região, que já sinalizaram a necessidade de manutenção periódica das vias do bairro supramencionado, é extremamente necessário a viabilização de tais obras. Há um grande número de famílias, que relatam que é necessária uma manutenção periódica para se evitar que a rua se degrada ainda mais, pois está cada vez mais difícil de se locomover pela região. Por conta das chuvas tem aparecido cada vez mais buracos colocando em risco a integridade física e patrimonial dos moradores. Essas ruas representam importantes ligações da região para os munícipes se deslocarem para o trabalho, escola, pronto socorro, UBS e comércio local. 
Diante do exposto, e visando uma solução viável para esta problemática, coloco a presente propositura para apreciação do plenário, e conto com o apoio dos nobres pares para aprovação. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de março de 2020.
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