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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que inclua no cronograma de obras da Prefeitura o recapeamento asfáltico nos bairros Chácara Santa Cecilia, Jardim Briquet e Jardim Santo Américo, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que inclua no cronograma de obras da Prefeitura o recapeamento asfáltico nos bairros Chácara Santa Cecilia, Jardim Briquet e Jardim Santo Américo, nesta municipalidade.


Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Considerando a importância da realização das obras de recapeamento asfáltico em todas as ruas supramencionadas, requeiro que seja incluído no cronograma de obras do município nesse quesito, pois com as obras sendo realizadas irá melhorar as condições de mobilidade, conforto e limpeza para os moradores dos ilustres bairros.
Caso haja informações sobre esse cronograma, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que possamos passar esta informação a quem de direito.
Por fim, conto com apoio dos nobres pares, e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 31 de maio de 2019.
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