	
INDICAÇÃO Nº 1578/2019

Súmula: “Solicito ao Executivo, junto a secretaria de segurança e mobilidade urbana, a realização de revitalização e implantação de sinalização na lombada situada na Rua Leri Claudino da Silva, próximo ao CEMEB Antônio Carlos Gomes, no bairro Jardim São Luiz. “
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INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e ao senhor Osmar Rodrigues de Moraes, secretário de segurança e mobilidade urbana, para a realização de revitalização e implantação de sinalização na lombada situada na Rua Leri Claudino da Silva, próximo ao CEMEB Antônio Carlos Gomes, no bairro Jardim São Luiz. ”


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Essa é uma solicitação dos moradores da referida via pública, os quais vêm até essa legisladora solicitar o empenho da administração pública, os quais relatam a existência de uma lombada na referida via pública que se encontra deteriorada e sem sinalização, salientando ainda que há relatos de motoristas que passam em velocidade considerável pela lombada por não a visualizarem, criando riscos de acidentes.

Tendo em vista o grande trabalho do executivo, solicito a realização de revitalização e implantação de sinalização na lombada situada na Rua Leri Claudino da Silva, próximo ao CEMEB Antônio Carlos Gomes, no bairro Jardim São Luiz, para que com máxima urgência os moradores e os demais pedestres que passam diariamente por essa rua possam passar com mais comodidade e segurança. 



Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 24 de maio de 2019.
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