REQUERIMENTO Nº 401 / 2020 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade de enviar à esta Casa de Leis um projeto de lei que possibilita pública-privada com empresas (até mesmo instalada na cidade) para apoiar/patrocinar os times da cidade e os campeonatos de futebol local. 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal Igor Soares, junto à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, aos cuidados do Secretário Sr. Cláudio Dutra Barros, informações sobre a possibilidade de enviar à esta Casa de Leis um projeto de lei que possibilita pública-privada com empresas (até mesmo instalada na cidade) para apoiar/patrocinar os times da cidade e os campeonatos de futebol local, e discorra se há possibilidade das empresas fazerem propaganda pelos campos oferecendo como incentivo ou até mesmo oferecendo as mesmas incentivos fiscais, com foco em valorizar os times de várzea da cidade.
Justificativa 
Senhor Presidente: -

Senhoras e Senhores Vereadores: -  
Inspirado na cidade de Guarulhos que fechou parceria com o Supermercado Barbosa, para ser patrocinador máster do campeonato municipal e dar total apoio aos times da cidade, elevo ao executivo esta proposta de parceria com empresas privadas, até mesmo instaladas na cidade para fortalecer o nosso futebol amador e trazer melhores condições aos times de várzea de Itapevi, que vivem as vezes sem condições financeiras de se manterem “vivos’’. Este tipo de apoio ou parceria irá promover mais ainda o futebol de nossa cidade e valorizar jogadores desses times.
Com um projeto de lei vindo direto do Executivo como pede as leis brasileiras, tenho a convicção que a união entre o público e o privado possa ainda mais fortalecer o sonho de jovens itapevienses.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de Janeiro de 2020. 
