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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 22 de Maio de 2019

Súmula: Indico ao Executivo, junto a Secretaria de Meio Ambiente e Defesa dos Animais, a instalação de Casinhas para Pets, espalhadas pela cidade, cobertas, e com camas que poderiam ser feitas com pneus inservíveis.   

INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Meio Ambiente e Defesa dos Animais, a instalação de Casinhas para Pets, espalhadas pela cidade, cobertas, e com camas que poderiam ser feitas com pneus inservíveis.   

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação desta legisladora, que preocupada com os animais de rua de nossa cidade, vem sempre acompanhando nas redes sociais informações e novos projetos pertinentes ao tema, e se deparou com várias reportagens referente a instalações de “Casinhas para Pets” em lugares cobertos e com camas feitas com pneus inservíveis, conforme mostram as fotos em anexo.

Diante da nossa preocupação com os animais de rua, venho indicar a instalação destes abrigos também em Itapevi, os quais protegerão os pets da chuva, do frio que se aproxima e oferecerá um lugar adequado e acolhedor para passarem a noite.

	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de maio de 2019.
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