



	                       REQUERIMENTO Nº 373/2020	
Súmula: “Requeremos ao Poder Executivo informações quanto ao Projeto de microdrenagem para a região do Vale do Sol e Jardim Rainha.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Exmo. Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para determinar ao departamento responsável, para nos informar sobre o projeto de microdrenagem para região do Vale do Sol e Jardim Rainha, apresentado no Ministério de Desenvolvimento Regional, conforme publicação na rede social do 18/12/2019 (https://www.facebook.com/igorsoares1oficial/, e nesta requer o quanto segue: 

1. O Projeto foi aprovado? 
1. Se a resposta acima for sim, qual a previsão de início das obras?
1. Se a resposta acima for não, por qual o motivo? 


Justificativa
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O presente requerimento se justifica, tendo em vista, as reivindicações de vários munícipes, que viram a postagem no dia 18/12/2019, na página https://www.facebook.com/igorsoares1oficial/.
Postagem essa que dizia: 
“No Ministério de Desenvolvimento Regional, com a deputada @renataabreu1919 , apresentamos projeto de microdrenagem para 




região do Vale do Sol e Rainha, que também beneficiará a região central.
Em menos de três anos, concluímos a canalização prevista para o Rio Barueri Mirim, construímos três piscinões (Vitápolis/Elvira, Suburbano e Sapiantã) e implantamos a limpeza contínua de rios, córregos e bueiros.
Sabemos que tudo que foi realIzado não resolvem os problemas de alagamentos e enchentes, daí a necessidade de se buscar recursos.
Vale lembrar que em 2020 vamos canalizar trecho do córrego Paim, entre a rotatória e a Escola do Futuro, para minimizar alagamentos na região em frente à escola estadual Marechal Rondon.
Com fé em Deus e muito trabalho estamos tirando do papel obras que a população de Itapevi carecia há décadas”.
 
De modo que, a população “in loco”, quando viram a postagem acima, ficaram ansiosos desde de então, sempre vem nos questionando, quando vai começar as obras ou o projeto foi aprovado, é sempre desse modo.  
Sendo assim, não nos resta outra a não ser requerer de Vossa Excelência tal pleito.                    
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