
	
INDICAÇÃO Nº 280/2016


Súmula: “Indico desobstrução e limpeza de galeria de aguas pluviais,  manutenção de asfalto em torno de fossa e desobstrução da mesma, na Rua beija-flor, à altura do número 38 no bairro Jardim Briquet, neste município”.

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja o presente documento encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Jaci Tadeu da Silva, para que sejam tomadas providências em relação à desobstrução e limpeza de galeria de aguas pluviais,  manutenção de asfalto em torno de fossa e desobstrução da mesma, na Rua beija-flor, à altura do número 38 no bairro Jardim Briquet, neste município.


                                          JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


                 Esta é uma solicitação dos moradores, feita na pessoa da munícipe Lindaucir que reside no número 38, pois há uma obstrução na galeria de águas pluviais e na fossa existentes no local.  Isso está fazendo com que toda a água suja, fezes e demais detritos adentrem no quintal desta munícipe, sujeira que já está quase entrando em sua casa.
Além disso, o asfalto em torno desta fossa que está no meio da rua está afundado, trazendo riscos para os veículos e pedestres que passam por ali. Tais questões podem ser constatadas nas imagens em anexo.  
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 Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Jaci Tadeu, para que por meio da secretaria pertinente, determine as providências cabíveis.   

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 08 de Junho de 2016.









Erondina Ferreira Godoy
Vereadora “Tininha” PSD	

