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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 22 de Maio de 2019

Súmula: Indico ao Executivo, junto a Secretaria de Meio Ambiente e Defesa dos Animais, estudos para a criação de uma parceria com a Secretaria de Cultura e Juventude, onde sejam feitas peças teatrais as quais tragam em seu teor a conscientização quanto ao cuidado com os animais e prevenção contra os maus tratos. 


INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Meio Ambiente e Defesa dos Animais, estudos para a criação de uma parceria com a Secretaria de Cultura e Juventude, onde sejam feitas peças teatrais as quais tragam em seu teor a conscientização quanto ao cuidado com os animais e prevenção contra os maus tratos. 

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Trata-se de uma solicitação desta legisladora, já que os funcionários da Secretaria de Cultura e Juventude fazem diversas peças teatrais, com temas diversos, importantíssimos, e a prevenção e cuidado com os animais de rua, seriam algumas delas.

O trabalho teatral realizado pelos funcionários da Secretaria de Cultura e Juventude é muito lindo e admirado por onde quer que passam, e vem de encontro à nossa preocupação e luta contra os maus tratos animais.  A união de ambos certamente nos trará um resultado satisfatório, pois de maneira lúdica, harmoniosa e artística, conscientizaremos a população quanto a importância do cuidado e prevenção contra os maus tratos animais.


	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de maio de 2019.
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