	INDICAÇÃO Nº 1608/2019.
[bookmark: _GoBack]Sumula: Indica ao Poder Executivo, junto a Secretaria competente, para que seja executado o serviço de recapeamento asfáltico da Rua Dr. José Pedro de Castro, Jardim Itapevi.  

	INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria responsável, que seja executado respectivo serviço de recapeamento asfáltico da Rua Dr. José Pedro de Castro, do bairro denominado Jardim Itapevi, neste Município. 

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores; 
Senhoras Vereadoras,

	Trata-se de uma solicitação verbal dos moradores de referida rua, pois, são constantes o afundamento e buracos na composição do pavimento de acesso, desta rua, basta uma pequena chuva e já se faz necessário pleitear junto ao órgão público a recomposição do mesmo. Essa situação vem ocorrendo já por muitos anos, causando-se desgaste aos moradores e transeuntes que circulam pelo referido logradouro.
	Nesse sentido e, por medida de contensão de despesas ao erário público, pelo fato exposto, apresentamos a propositura ao Chefe do Poder Executivo, tendo em vista que os serviços de recapeamento ora indicado visa atender ainda os interesses da comunidade local.
    Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de maio de 2019.
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