
INDICAÇÃO nº 882/2020


Súmula: - Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize uma operação tapa buraco na extensão da rua Roque Alves Mendes, Jardim Rosemary, neste município. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, e providencie uma operação tapa buraco na extensão da rua Roque Alves Mendes, Jardim Rosemary, neste município.

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-       
                                  


          Buscando melhorias juntamente com a Mega Ação Bairro a Bairro que a Prefeitura tem realizado dentro da cidade, estivemos no Jardim Rosemary, onde moradores nos mostraram buracos que se formaram devido as fortes chuvas dos últimos dias. Segundo eles, devido aos buracos existes há uma grande dificuldade na travessia, principalmente para os que possuem veículos.
[bookmark: _GoBack]		  Tenho certeza que buscando parcerias entre o legislativo e o executivo poderemos sanar o problema e trazer mais bem estar as pessoas que trafegam por lá todos os dias.
                   Sem mais para o momento, peço aos competentes órgãos que incluam o pedido no cronograma de obras.

 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de março de 2020.


          

   Anderson Cavanha
                                   (Bruxão Cavanha – PL)
                                             Vereador
