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INDICAÇÃO nº 1673/2019



Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizada a manutenção e asfalto da Rua dos Maracujazeiros, Amador Bueno, neste município.




INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Governo para que seja realizada a manutenção e asfalto da Rua dos Maracujazeiros, Amador Bueno, neste município.




Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,



A indicação faz-se necessário, haja vista que, fomos procurados por moradores da região supracitada, os quais relataram o quanto estão sofrendo com a Rua dos Maracujazeiros, no bairro Amador Bueno neste Município.
Destarte, que a referida rua e rua de terra e encontra-se em estado de total degradação, por tais, razões pedimos que seja asfaltada.
Ressalta-se, ainda, que nesta rua passa ônibus o qual faz o transporte das crianças das escolas, e tem dias, que tem uma dificuldade imensa em passar devido estar escorregadias, podendo inclusive vir a ocasionar acidente.
Cumpre nos esclarecer também, que devido ao período de fortes chuvas o acesso fica cada vez pior, pois acaba virando um lameiro de difícil acesso, tanto para os moradores como para os transportes local de veículos e do ônibus escolar. Diante disso, segue em anexo fotos do local para melhor constatação das informações prestadas nesta indicação.
Por fim, sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, inclusive com a manutenção das ruas, principalmente as que não são asfaltadas. Por esta razão, pedimos que providências sejam tomadas o mais breve possível.
     
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de junho de 2019.


Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
