

INDICAÇÃO nº 1596/2019


SÚMULA: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizado a Limpeza e Manutenção da Rua Serra dos Bororos, no Jardim Rosemary, neste município, na mesma rua da UBS, bem como, 	que seja oficiado o morador da residência, Nº 71, devido o esgoto estar vazando na Rua.



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, no sentido de realizar a Limpeza e Manutenção da Rua Serra dos Bororos, no Jardim Rosemary, neste município, bem como, que seja oficiado o morador da residência, Nº 71, devido o esgoto estar vazando na Rua.


Justificativa



Moradores da Rua Serra dos Bororós, Jardim Rosemary vêm sofrendo com o mau cheiro, devido o vazamento do esgoto da casa 71, da mesma rua, visto que a caixa de esgoto está na calçada e por estar transbordando pela rua, acaba ocasionando transtorno à população (foto anexo).
Solicitamos, ainda, que seja realizado a limpeza e manutenção, pois conforme fotos anexo, está em estado de total degradação, pois além de muito mato e entulho, ainda mistura-se com a água do esgoto que corre pela rua. 
Nas mais, cumpre nos informar, quanto a real necessidade é com relação à proliferação da dengue, uma vez que, por ser a água parada o hospedeiro e ponto de procria do mosquito “Aedes Aegypti”, as pessoas próximas a esses locais ficam vulneráveis a contrair a doença, por isso, requer a situação uma maior atenção do poder público, vez que, trata-se de ações preventivas para a amenização dos casos de dengue e uma questão de saúde pública.
Por fim, é direito da população obter infraestrutura municipal digna. Por isso pedimos que providências sejam tomadas.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de maio de 2019.
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