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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 11 de Março de 2020

Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, para que seja analisada a possibilidade de construção em nosso município de um Hospital Veterinário Municipal.

INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja analisada a possibilidade de construção em nosso município de um Hospital Veterinário Municipal.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Estima-se que hoje exista mais de 77 milhões de cães e gatos criados em domicílio, sem contar, os que vivem nas ruas. Para manter a saúde deles sempre em dia, é necessário fazer consultas regulares aos especialistas em tratamento de saúde animal, que são os médicos veterinários. 

Constantemente, recebemos chamados onde munícipes nos solicitam ajuda para atendimento de animais domésticos que se adoentaram ou sofreram algum tipo de acidente, e na maioria das vezes, não temos para onde direcioná-los. 

Diante do exposto, solicito que seja analisada a possibilidade de construção em nosso município de um Hospital Veterinário Municipal, para onde poderiam ser encaminhados os casos mais graves de acidente ou doença animal. 
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