INDICAÇÃO nº 1674/2019

Súmula: Solicita providências da SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que realize a manutenção e a colocação da tampa de rede de esgoto da Rua dos Brasileiros (Rua sem saída), altura do n° 1376 – Parque Suburbano, neste município.


        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado a SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que realize a manutenção e a colocação da tampa de rede de esgoto da Rua dos Brasileiros (Rua sem saída), altura do n° 1376 – Parque Suburbano, neste município.

JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Senhoras Vereadoras.

Atendendo as reinvindicações da comunidade, solicito a troca da tampa de esgoto do local em questão.

Em visita ao bairro, os moradores desta rua, nos mostraram o buraco que acabou ficando por conta da falta de tampa. O perigo de queda principalmente por conta das crianças tem deixado os moradores apreensivos, sem consta os veículos que precisam desviar para não caírem.

Solicito a colocação da tampa da rede de esgoto, limpeza e manutenção da área em questão. Salientando que o pedido visa à obtenção de adequadas condições de salubridade, higiene, limpeza e conforto aos usuários do bairro e de todos que utilizam a via.

 Pediram nossa ajuda para intervenção junto a essa conceituada empresa para darmos suporte e manutenção de vida.

Agradeceríamos o empenho de V.Sas., para acatar o pedido supra. Fotos anexa.

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de junho de 2019. 

   ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha – PR)

                                                     Vereador
