INDICAÇÃO nº903 /2020


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza e manutenção na extensão da Rua piriquito, – Bairro Nova Cotia, neste município.

 INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, que solicite providências junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, e realize a manutenção na extensão da Rua piriquito, – Bairro Nova Cotia, neste município.

JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Pedimos por gentileza a habitual atenção desta secretaria para que realize a manutenção na extensão da rua mencionada, os moradores alegam que a rua que hoje ainda é de terra está intransitável.
Em visita ao local supracitado verifiquei que a mesma necessita de manutenção e limpeza, devido às fortes chuvas que caíram nos últimos dias a rua ficou muito danificada causando vários transtornos aos moradores da localidade e aos transeuntes que por ali trafegam.
Acreditamos que a colocação de alguns caminhões de cascalhos consiga resolver temporariamente o problema. A limpeza se faz necessária no local.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de março de 2020
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