	INDICAÇÃO Nº 1698/2019
 

 
“Propõe ao Poder Executivo a criação e implantação de via de acesso iniciando na SP-274 Rodovia Engenheiro Renê Benedito Silva, direcionando esta faixa até a Rua Líbano – Jardim Santa Rita, oferecendo mais agilidade no trânsito para acesso ao fórum de Itapevi, no sentido Santa Rita”
 
 

 
[bookmark: _GoBack]INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a criação e implantação de via de acesso iniciando na SP-274 Rodovia engenheiro Renê Benedito Silva, altura do prédio do Bom Prato, direcionando esta faixa até a Rua Líbano – Jardim Santa Rita, via esta paralela à Avenida Pedro Paulino, oferecendo mais agilidade no trânsito local no sentido de FÓRUM DE ITAPEVI, que fica no bairro Santa Rita.

Justificativa


Senhor Presidente:
Senhoras e Senhores Vereadores:
  
	          Em vista de encontrar a melhor forma de mobilidade e acesso ao FÓRUM DE ITAPEVI, e uma solução para o trânsito nos horários de pico, constatamos a necessidade a criação e implantação de via de acesso na SP-274 Rodovia engenheiro Renê Benedito Silva, direcionando esta faixa até a Rua Líbano – Jardim Santa Rita, irá contribuir para reduzir congestionamento que vem ocorrendo nos horários de pico neste sentido e se reflete em toda imediação.

 
                     Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de Junho de 2019.




          
                                 Denis Lucas de Oliveira                                     
                                                  Vereador PRB
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