 REQUERIMENTO Nº 416 / 2020
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, informações sobre o andamento do processo de entregas de escrituras dos imóveis da Cohab (Companhia Metropolitana de Habitação de São Paulo) após a aprovação da lei nº 2769 de 09 de dezembro de 2019.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria de Justiça, aos cuidados da Srº  Thulio Caminhoto Nassa via Prefeito de São Paulo Bruno Covas, que informe a esta casa de Lei, como anda os tramites do processo de entregas de escrituras dos imóveis da Cohab (Companhia Metropolitana de Habitação de São Paulo) após a aprovação da lei nº 2.769 de 09 de dezembro de 2019, e discorra:
1)  Há previsão das entregas dos documentos?
2) Quantos imóveis serão agraciados? 

Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
Grande consquista no final do ano de 2019, após uma luta que iniciei desde o meu primeiro mandato em 2013, que era realizar o sonho dos moradores da Cohab que ainda não possuem suas escrituras, levo à esta Casa de Leis esta propositura pedindo informações sobre as próximas ações em referência a regularização dos documentos dos imóveis da Cohab de Itapevi, junto a Cohab de São Paulo após a aprovação da lei nº 2.769 de 09 de dezembro de 2019, devido à cobranças dos moradores que não vêem a hora de ter em mãos o tão sonhado documento.

Lei em anexo.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de janeiro de 2020.
