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Súmula: Solicita informações do Executivo, junto ao Órgão competente, sobre a possibilidade de instalação de cobertura na saída da estação ITAPEVI CPTM

	INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao órgão competente, informações sobre a possibilidade de instalação de uma cobertura na saída da estação de Trem da CPTM Itapevi e no canteiro central da Avenida Feres Nacif Chalupe.

Justificativa
Senhor Presidente,
Senhores Vereadoras,
Senhoras Vereadores,

 Venho solicitar informações junto ao órgão competente, para a possibilidade de instalação de uma cobertura na saída da estação de Trem da CPTM Itapevi e no canteiro central da Avenida Feres Nacif Chalupe.
Tal solicitação se dá pelo alto fluxo de pessoas que entram e saem, na Estação Itapevi, para embarcarem no trem ou simplesmente transporem a linha férrea, e tem que aguardar a abertura do farol na calçada e no canteiro central da Avenida Feres Nacif Chalupe, por determinados momentos, ficando as pessoas sujeitas as intempéries do tempo (chuva, sol forte), uma vez que, não há outro meio de se atravessar para o outro lado da Avenida Feres Nacif Chalupe.
Assim, a criação de tal cobertura, viria de encontro ao anseio da população, que busca usufruir plenamente do seu direito constitucional de ir e vir, se protegendo das intempéries, com segurança e tendo uma qualidade de vida melhor, beneficiando não só a si, mas a toda sociedade. 

Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 06 de Junho de 2019.
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