REQUERIMENTO Nº 447 / 2020 
 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, informações sobre a readequação do quadro funcional para a ampliação de atendimento do programa Planejamento Familiar em nossa cidade.
 

 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares junto a Secretaria de Saúde, aos cuidados da Secretária Sra. Luiza Nasi Fernandes, que informe a esta Casa de Leis sobre o “Projeto Planejamento Familiar’’ do Centro de Referência da Mulher, e discorra se houve a readequação do quadro funcional conforme a Resposta do Requerimento 673/2019 em anexo.
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
O planejamento familiar é um conjunto de ações que auxiliam as pessoas que pretendem ter filhos ou que preferem adiar o crescimento da família. Além de prevenir gravidez não planejada, gestações de alto risco, e promoção de maior intervalo entre os partos, esse planejamento proporciona aos casais maior qualidade de vida ao terem apenas o número de filhos planejados. Com esse foco elevo ao Executivo esse pedido para proporcionarmos aos casais da nossa cidade essas orientações de como melhor se desenvolver dentro da estrutura familiar e convido aos nobres pares a dialogar sobre o assunto. Afinal de contas recebemos inúmeros pedido de vagas em creches, isso afeta também as questões de saúde pública, observamos os maiores números de casais em situações de maior vulnerabilidade que tem mais de 2 filhos.
.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 23 de janeiro de 2020.
