INDICAÇÃO nº 907/2020



SÚMULA: Solicito providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizada a manutenção ou recapeamento em toda extensão, da Rua Orlando Higino de Moraes, (Rua do Colégio Alcance), Cidade Saúde, neste município.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, a realização da manutenção ou recapeamento em toda extensão da Rua Orlando Higino de Moraes, (Rua do Colégio Alcance), Cidade Saúde, neste município.

Justificativa


A indicação faz-se necessária, tendo vista ser um pedido dos munícipes, diante disso, solicitamos que seja realizada a manutenção ou recapeamento da Rua Orlando Higino de Moraes, (Rua do Colégio Alcance), situada no bairro Cidade Saúde.

No local foi verificado que a referida rua encontra-se muito danificada, com ondulações, desníveis de solo provavelmente provocados pela ação do tempo, sem contar que, nos dias de chuva enche de água, sendo também, conhecida como um dos pontos de “enchentes”.

Por isso, solicitamos que seja realizada manutenção ou recapeamento, bem como nivelamento da rua.

No mais, faz saber-se que, é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, ruas vistoriadas permanentemente, ressalta-se que este pedido já foi solicitado por este gabinete conforme Indicação Nº 1330/2019.

Portanto, pedimos que providências sejam tomadas o mais breve possível.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 12 de março de 2020.
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