

INDICAÇÃO n° xxx/2019


[bookmark: _GoBack]Súmula: Solicita providências do Executivo, junto ao Órgão competente para que seja realizada a limpeza da calçada da Av. Marta próximo a bifurcação com a Rua doze de setembro no Bela Vista baixa.

INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao Órgão competente que que seja realizado a limpeza da calçada da Av. Marta próximo a bifurcação com a Rua doze de setembro no Bela Vista baixa.

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Venho solicitar que seja realizada a limpeza da calçada da Av. Marta próximo a bifurcação com a Rua doze de setembro no Bela Vista baixa.
Tal solicitação se dá pelo motivo de que a referida calçada se encontra cheia de entulho descartado de forma ilegal, que tem por consequência a reprodução de animais peçonhentos e transmissores de doenças possibilitando a obstrução de bueiros em caso de chuva e ainda impede o transito de pedestres pela referida calçada obrigando-os a circularem pela via, gerando assim riscos e prejuízos a saúde da população, além de grandes preocupações aos munícipes daquela localidade. 
	

		Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 22 de fevereiro de 2019.




