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Súmula: “Solicito ao Executivo, junto a secretaria de infraestrutura e serviços urbanos, a realização de limpeza na praça situada na rua Ana Claudina, na Vila Dr. Cardoso. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e ao senhor Ramon Medrano de Almada, secretário de infraestrutura e serviços urbanos, para a realização de limpeza na praça situada na rua Ana Claudina, na Vila Dr. Cardoso. ”

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação dos moradores da referida rua, que reivindicam a realização deste serviço através das redes sociais, haja vista que a referida praça se encontra com mato alto e muita sujeira, trazendo muito desconforto aos frequentadores do local e prejudicando sua qualidade de vida. 
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, solicito a realização de limpeza na praça situada na rua Ana Claudina, na Vila Dr. Cardoso, para que com máxima urgência os moradores da região e frequentadores da praça tenham uma melhor qualidade de vida.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 13 de março de 2020.
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