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Súmula: “Solicito, junto às secretarias competentes, a realização de estudos para a implantação de equipamentos de lazer e de ginástica adaptados para pessoas portadoras de deficiência nas praças e academias ao ar livre deste município.”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, para realização de estudos pela secretaria competente, para implantação de implantação de equipamentos de lazer e de ginástica adaptados para pessoas portadoras de deficiência nas praças e academias ao ar livre deste município.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Os equipamentos de lazer e ginástica adaptados são de extrema valia pois, permitem a inclusão das pessoas portadoras de deficiência na utilização dos espaços públicos, na prática de exercícios físicos e no lazer.
Assim, a presente propositura solicita estudos, caso ainda não haja nenhum estudo técnico sobre o tema, para a inclusão desses equipamentos nas praças públicas e academias ao ar livre.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, solicito a realização de estudos para implantação de implantação de equipamentos de lazer e de ginástica adaptados para pessoas portadoras de deficiência nas praças e academias ao ar livre deste município, e caso haja estudo em andamento, solicito informação sobre quais bairros serão contemplados. 




Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 06 de junho de 2019.
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