

                                           INDICAÇÃO Nº 899/2020
	
[bookmark: _GoBack]Súmula: - Solicita Providências do Poder Executivo e a secretaria responsável se há estudo para pavimentação asfáltica, na Rua Jaceguai - Conj. Hab. - St. A, no Município de Itapevi.

              INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, informações do executivo junto a secretaria responsável para a pavimentação asfáltica na Rua Jaceguai - Conj. Hab. - St. A, neste município.
FOTO: ANEXOS
Justificativa 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
                A área localizada uma rua paralela com a E.E. Professora Ignes Amélia de Oliveira Machado por ser uma rua aonde transita muitos estudantes, moradores e carros.
               Trata-se de uma solicitação dos moradores a este vereador, sendo a mesma uma via de muita importância para o bairro. O acesso é ruim em dias de sol e ou chuva, e em época de chuva o percurso fica intransitável.
             Desta forma INDICO ao Exmos. Prefeito que seja analisado esta implantação do local citado acima, pois sugiro que seja feito o estudo para pavimentação nessa localidade
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	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de março de 2020	

DENIS LUCAS DE OLIVEIRA 
	VEREADOR
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