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SÚMULA: - Indico ao Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizada a troca das lâmpadas de todos os postes públicos para lâmpadas de LED da (comunidade) situado próximo à Estrada da Servidão ligada a Estrada Municipal das Rosas, no bairro Capela de São Pedro, na cidade de Itapevi.

 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, a troca das lâmpadas de todos os dos postes públicos para lâmpadas de LED da (comunidade) situado próximo à Estrada da Servidão ligada a Estrada Municipal das Rosas, no bairro Capela de São Pedro, na cidade de Itapevi.


Justificativa


Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Solicito os bons préstimos no sentido de que seja substituída as lâmpadas dos postes públicos da (comunidade) conforme endereço acima, para lâmpadas de LED, assim como, foi realizado na Avenida Presidente Vargas, Centro da Cidade.

Destarte, que essa região é distante da região central, e ainda, não dispõe de pavimentação asfáltica, por isso, necessitam ainda mais de atenção do poder público.

No mais, faz saber-se que é direito da população poder de contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, ter iluminação adequada por toda a cidade, inclusive nas regiões mais distante do centro da cidade.

Diante dos fatos solicitamos que providencias sejam tomadas o mais breve possível. 
   
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 13 de março de 2020.
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