INDICAÇÃO nº 925/ 2020
Súmula: - Solicito Providencias do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos se há a possibilidade junto a sua equipe, realizar uma avaliação técnica para eliminar água parada no asfalto, devido um desnível no mesmo, na Rua Efigênia Siqueira Gonçalves no Bairro Jd. Vitápolis – Itapevi – SP.
INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos realizar uma avaliação técnica para eliminar água parada no asfalto, devido um desnível no mesmo, na rua Efigênia Siqueira Gonçalves no Bairro Jd. Vitápolis – Itapevi – SP.
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
    Trata-se de uma reivindicação antiga dos moradores, pois a rua foi construída em desnível, fazendo com que as águas não escoem, formando poças no local, trazendo transtorno aos moradores, inclusive causando risco de tornar um local de transmissores de dengue. Diante disso, é necessário um estudo para um possível rebaixamento do asfalto, para solucionar os problemas.
              Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 13 de março de 2020.
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