INDICAÇÃO nº   911/2020

[bookmark: _GoBack]SÚMULA: - Solicito providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizada a limpeza e manutenção da Estrada Elias Alves da Costa (Antiga Vila dos engenheiros – Santa Rita), até a entrada do Residencial das Flores.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, que seja realizada a limpeza e manutenção da Estrada Elias Alves da Costa (Antiga Vila dos engenheiros – Santa Rita), até a entrada do Residencial das Flores, Itapevi.

Justificativa
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Fomos procurados por moradores da região supracitada, os quais nos relataram a respeito da dificuldade de locomoção no local, devido a quantidade de lixo e mato em ambos os lados da Estrada. 

Ademais, com o acúmulo de lixo e da vegetação muito alta, impossibilita que os transeuntes trafeguem pelo canteiro, pois no local não dispõe de calçadas, e sem contar que o ponto de ônibus existente na estrada, também está coberto pelo mato, dificultando aos munícipes que ficam a espera pelo transporte público.

Destarte, também, que devido não dispor de calçadas, os munícipes caminham pela via correndo risco de acidentes, tais como, atropelamento. 
 
Sem contar que devido a vegetação está muito alta, poderá gerar grande proliferação de insetos, os quais podem ocasionar doenças à população, como por exemplo, dengue entre outros. 

Cumpre nos informar, que a manutenção dessas áreas por mais distante que sejam da região central, necessitam de manutenção periodicamente, principalmente de roçagem dos matos.

Por fim, informamos que este pedido já foi solicitado por esta casa de Leis, através deste gabinete sob Indicação Nº 855/2019, porém sem êxito.

Por todo o exporto, solicitamos que providências sejam tomadas com maior brevidade.
     
Sala das Sessões bem-vindo Moreira Nery, 13 de março de 2020. 
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