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Súmula: “Solicito providências do Executivo, junto à Secretaria de Esportes aos cuidados do Sr. Joaquim Henrique Simoni, para que seja realizado a Instalação de Grama Sintética no Campo localizado na Rua Prof.ª Maria Zibina de Carvalho, Jardim Santa Rita, próximo ao CEMEB Prof. Irany Toledo de Moraes” 


               INDICO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Esportes aos cuidados do Sr. Joaquim Henrique Simoni, para que seja realizado a Instalação de Grama Sintética no Campo localizado na Rua Prof.ª Maria Zibina de Carvalho, Jardim Santa Rita, próximo ao CEMEB Prof. Irany Toledo de Moraes”

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


A presente Indicação, trata-se de uma solicitação feita pelas inúmeras pessoas que utilizam o campo como forma de lazer, que vem sofrendo com a falta de gramado para a prática de futebol, tornando doloroso e praticamente impossível ocorrer uma partida de futebol, sem que haja problemas. Tal Indicação ajudaria a melhorar de forma eficaz a prática de esportes, auxiliando no desenvolvimento físico e social dos praticantes.
 

Sala das Sessões, Benvindo Moreira Nery, 09 de Maio de 2016.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
