	


        REQUERIMENTO Nº 476/2020
Súmula: Requer informações do Poder Executivo, através da Secretaria competente, visando prestar esclarecimentos das providências adotadas, referente a Indicação nº 3978/2019.
.
	INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria competente, visando prestar esclarecimentos das providencias adotadas, a respeito da indicação número 3978/2019 objetivando que seja, elaborado respectivos estudos e projetos, destinados a minimizar e/ou solucionar os problemas enfrentados pelos moradores residentes, e estudantes da EE. Profª. Celina de Barros Bairão, e CEMEB. Benedicto Antônio dos Santos, localizadas à Rua Eduardo de Abreu, nº 101 e nº 320, do bairro denominado Vila Engº. Dr. Cardoso, deste Município, na segurança e organização do tráfego de veículos, bem como, daqueles que utilizam desta via de acesso aos demais logradouros do referido bairro e adjacências.
	Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.  
      
	Trata-se de uma solicitação verbal de vários moradores, que residem nas proximidades das escolas, pois, tendo em vista que a denominada via conta com elevado acesso de veículos, moradores e crianças que estudam no estabelecimento de ensino supramencionado. De modo que, é extremamente necessária uma atenção especial no sentido de possivelmente transformar parte dessa via pública em via de mão única.
	Assim, os riscos aos moradores, em especial as crianças que andam dispersas com brincadeiras sem a devida atenção, estas   se colocam numa situação de vulnerabilidade, ou seja, estão sempre as margens de eminente perigo, assim na ânsia de preservar a vida os moradores e transeuntes se reuniram e solicitaram providências, no local. 
	Diante do exposto, bem como, o relevante interesse da matéria em pauta, solicito ainda, o apoio dos colegas Nobres Vereadores na aprovação da propositura apresentada.
          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de fevereiro de 2020.
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