INDICAÇÃO nº 926/2020
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SÚMULA: - Solicito do Executivo junto Secretaria de Governo, a viabilidade de instalação de uma passarela, entre o Supermercado Lopes (Rod. Eng. Renê Benedito da Silva, 200) e a Rua Leda Pantalena, situado no Jardim Portela, neste município.
  

INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Governo, a viabilidade de instalação de uma passarela, entre o Supermercado Lopes (Rod. Eng. Renê Benedito da Silva, 200) e a Rua Leda Pantalena, situado no Jardim Portela, neste município.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


A indicação faz-se necessária, haja vista ser um pedido antigo dos moradores da região, bem como, desta casa Leis conforme Indicação 856/2017 de autoria deste vereador.

Por isso, solicitamos os bons préstimos no sentido de verificar a viabilidade de instalação de uma passarela próximo ao trecho supracitado, haja vista, que por não existir uma passarela dificulta a travessia dos transeuntes locais, e principalmente dos idosos.

Ademais, para fazer a travessia é necessário fazer o longo percurso, o qual seja, o mesmo que os automóveis passando de um lado para o outro pela linha férrea.
Sem contar, que muitos arriscam-se pulando as telas e ferragens instaladas pela rede ferroviária.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de março de 2020.
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