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Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que seja realizada a pavimentação asfáltica da Viela na Rua Serra dos Gradaus altura do número 1819 – Jardim Rosemary, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a pavimentação asfáltica da Viela na Rua Serra dos Gradaus altura do n° 1819 – Jardim Rosemary, neste município.

JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

                                              
Solicito a execução do projeto de pavimentação asfáltica pois a falta dessa benfeitoria dificulta o acesso dos moradores em seus lares, é um investimento necessário diante do crescimento da cidade. Em visita ao bairro e em conversa com os moradores á muito tempo esperam pela realização desta pavimentação, que sem dúvida trará desenvolvimento econômico e qualidade de vida.
Trazendo as condições para que possam trafegar tranquilamente sem transtornos.
 Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Excelência frente a essa respeitável Secretaria de Infraestrutura, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento.    
                                
           
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de março de 2020.




Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador



