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Súmula: “Requeiro informações da Excelentíssima senhora Regina Duarte, Secretária Especial da Cultura, sobre a possibilidade de termos em Itapevi o Cine-móvel do Projeto Gira Brasil do Ministério da Cultura em Parceria com a Magma Cultura e o Instituto Carrefour. ”

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada à Excelentíssima Senhora Regina Duarte, Secretária Especial da Cultura, sobre a possibilidade de termos em Itapevi O Cine-móvel do Projeto Gira Brasil do Ministério da Cultura em Parceria com a Magma Cultura e o Instituto Carrefour.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

O Cine-móvel é uma sala de cinema itinerante, climatizada, com telão de 120 polegadas e carregada com a magia do cinema. Desde 2015 já foram promovidas 894 sessões de cinema para 21.608 pessoas em 49 cidades, estando no momento na Cidade de Osasco e com previsão de visitar outras 13 cidades dos estados de São Paulo, Minas Gerais e Rio de Janeiro até o mês de abril.
Por isso, requeiro informações, sobre a possibilidade de termos em Itapevi o Cine-móvel deste projeto, para que possamos ofertar lazer e entretenimento de forma gratuita para as crianças itapevienses.
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