INDICAÇÃO nº 936/2020


SÚMULA: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizado a Limpeza e Manutenção das Laterais do Córrego, situado na Rua Camboriú, entre os nºs 12 ao 26, Cidade Saúde, neste município. 
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INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja realizado a Limpeza e Manutenção das Laterais do Córrego, situado na Rua Camboriú, entre os nºs 12 ao 26, Cidade Saúde, neste município. 


Justificativa


Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Solicitamos que seja realizado a limpeza e manutenção das laterais do córrego, pois conforme fotos anexo, o local encontra-se com muito mato, podendo ocasionar proliferação de insetos, tais como, dengue, “Aedes Aegypti” entre outros.
Ressalta-se, também, que no local o córrego é a céu aberto, e devido aos períodos de fortes chuvas a vegetação acaba crescendo muito rápido.
Sem contar, que os moradores que residem nas proximidades ficam expostos, além de vulneráveis a contrair doenças, por isso, requer a situação uma maior atenção do poder público, vez que, trata-se de ações preventivas para a amenização dos casos de dengue.

Por fim, faz saber-se que é direito da população obter infraestrutura municipal digna, como por exemplo, manter córregos limpos e roçados periodicamente. Por essas razões solicitamos que providencias sejam tomadas o mais breve possível.

Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 17 de março de 2020.
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