
REQUERIMENTO Nº 479 / 2020
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre o andamento do estudo para o Projeto Escola de Tempo Integral na Cohab e se há possibilidade de parceria público privada para auxiliar nos custos financeiros do mesmo. 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, junto à Secretaria de Educação, aos cuidados da Secretária Profa. Eliana Maria da Cruz Silva, informações sobre o andamento do estudo para o Projeto Escola de Tempo Integral na Cohab e se há possibilidade de parceria público privada para auxiliar nos custos financeiros do mesmo, conforme resposta da indicação nº 1241/2019 em anexo.
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
  
Trata-se do importante trabalho em desenvolvimento na educação do nosso município, onde o Prefeito Igor Soares tem implantando escolas de tempo integral (projeto modelo) em alguns bairros, e desta forma, busco para os moradores da Cohab e bairros adjacentes, indicando ao executivo, a instalação de uma unidade educacional municipal no bairro. Visando oferecer com o equipamento, seus serviços como piscina, teatro e um amplo espaço para o desenvolvimento de nossas crianças.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 10 de fevereiro de 2020.

