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SÚMULA: Requeiro junto ao Governo do Estado de São Paulo, informações sobre a OSS (Organização Sociais de Saúde), empresa vigente, que está gerenciando os atendimentos do AME (Ambulatório Médico de Especialidades) Vilobaldo Carvalho Teixeira Filho, situado neste município.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor João Agripino da Costa Doria Júnior, Governador do Estado de São Paulo, informações sobre a OSS (Organização Sociais de Saúde), empresa vigente, que está gerenciando os atendimentos do AME (Ambulatório Médico de Especialidades) Vilobaldo Carvalho Teixeira Filho, situado neste município.

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Primeiramente gostaríamos de agradecer pela unidade do AME Itapevi instalada em nosso Município.

Por isso, solicitamos informações quanto ao gerenciamento da OSS (Organização Sociais de Saúde), empresa vigente, sobre a disponibilidade e quantidade de vagas para exames, haja vista, que este gabinete vem recebendo reclamações de inúmeros munícipes informando que alguns exames deixaram de ser atendido com tanta presteza, pelo fato de ter diminuído a quantidade de vagas, e outros, até deixado de atender.

Nos relataram também, que quando era a empresa Santa Catariana, era disponibilizado mais vagas para consultas e não era tão demorado, pois a média de espera era em torno de 20 à 30 dias dependendo da gravidade do caso.

Por essas razões, solicitamos informações da empresa OSS (Organização Social de Saúde), a qual está atualmente cuidando dessas questões:

1) Qual a quantidade de vagas disponíveis para consultas de cada especialidade;
2) Os exames que deixaram de ser atendidos para onde foram direcionados, tendo em vista, que a demanda continua.
3) Qual previsão para retorno destes exames que deixaram de ser atendidos.

No mais, sabemos que o AME é uma parceria da Fundação ABC, juntamente com a Secretaria do Estado de Saúde de São Paulo, além, de inúmeros prestadores de serviços os quais são responsáveis por cada área da unidade.

Por fim, solicitamos a gentileza que seja encaminhado a esta Casa de Leis informações conforme solicitadas o mais breve possível.

Desde já agradeço a compreensão de Vossa Senhoria.

Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 21 de fevereiro de 2020.
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