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Súmula: - Solicita informações do Executivo, junto ao Secretário de Esporte e Lazer Sr. Claudio Dutra Barros, se há estudos para a construção do Ginásio Poliesportivo para pessoas com deficiência.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Doutor Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao Secretário de Esporte e Lazer Sr. Claudio Dutra Barros, se está no cronograma à entrega da construção do Ginásio Poliesportivo para pessoas com deficiência. 

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -

   	A construção do Ginásio Poliesportivo é esperada há muito tempo pela população de Itapevi, pois será um local específico para prática de esportes para a modalidade para desporto e também lazer para as pessoas com deficiência. 
Frequentemente as pessoas com deficiência física e/ou mental procuram atividades esportivas, pela necessidade de um melhor condicionamento físico.
A atividade esportiva para essas pessoas significa, por exemplo, a circulação sanguínea necessária para uma boa saúde, dentro das suas condições físicas, significa também, maior segurança e confiança diante das adversidades da vida.
Diante do exposto aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de março de 2020.
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