
 INDICAÇÃO nº 1919/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza em toda extensão da calçada localizada na Rua Luiz Belli, Setor A, Cohab – neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que realize a limpeza em toda extensão da calçada localizada na Rua Luiz Belli – Setor A, Cohab - neste município.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Atendendo as reinvindicações da comunidade, solicito a limpeza da calçada em questão pois está coberta pelo mato. Além de dificultar o trânsito dos pedestres, o problema colabora com o aparecimento de bichos peçonhentos. Segundo relatos dos moradores, o ponto de ônibus próximo está tomado pelos matos, dificultando até mesmo sentar para esperar o ônibus. Foto anexo.
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Senhoria frente a essa respeitável Secretaria de Infraestrutura, peço que verifique a possibilidade com urgência.
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             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de julho de 2019. 






ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador

