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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto do Departamento responsável, se existe possibilidade para implantação de sentido de mão única na rua Mário Peixoto de Oliveira, localizada no Jardim Rainha, nesta municipalidade. 

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto do Departamento responsável, a implantação de sentido de mão única na rua Mario Peixoto de Oliveira localizada no jardim Rainha, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Por conta de pedido de diversos moradores e comerciantes das imediações da via supramencionada, trata-se de uma importante via do bairro, diga-se de passagem, porém muito estreita, e os usuários convivem atualmente com alto fluxo de veículos de passeio e também de veículos pesados, dificultando e colocando em risco a travessia das pessoas que se locomovem nesta via, correndo com isso sérios riscos de sofrerem acidentes graves, pois a via é de mão dupla. Nos dias de feira livre que ocorre na rua Benedito Dias Siqueira o problema se agrava ainda mais, pois é quase que impossível transitar nesse período pois o fluxo de veículos é intenso nos dois sentidos, gerando uma sensação de insegurança para todos os condutores que por ali trafegam, uma vez que a via é estreita podendo causar acidentes, envolvendo veículos de passeio, caminhões, ônibus e motocicletas. Sabemos que a readequação do trânsito naquela localidade poderá diminuir as ocorrências de trânsitos, e com isso irá amenizar e diminuir possíveis acidentes, bem como resguardar a integridade física dos condutores e transeuntes que se policiam constantemente para não cometerem abusos no trânsito e respeitar a vida. 
Portanto, proponho que seja feita feito estudo sobre implantação de sentido de mão única naquela via para uma melhor trafegabilidade de veículos automotores e pedestres. Por isso contamos com o apoio dos nobres pares para aprovação do projeto em questão.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de junho de 2019.
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