
REQUERIMENTO Nº 506 / 2020
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, a possibilidade de parcerias com entidades religiosas para a elaboração de um projeto “Praça da Bíblia” em nossa municipalidade Itapevi – SP. 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, a possibilidade de parcerias com entidades religiosas para a elaboração de um projeto “Praça da Bíblia” em nossa municipalidade Itapevi – SP, e se esse projeto possa ser colocado em prática no parque municipal da cidade. 
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
  
A Bíblia é considerada o livro mais antigo na história da humanidade e também o mais vendido. A Sagrada Escritura é o conjunto dos livros escritos por inspiração divina, nos quais Deus se revela a si mesmo e nos dá a conhecer o mistério da sua vontade. É a única fonte para conhecermos a Deus, nela encontramos o que precisamos saber a respeito de Deus, Jesus, do homem, da vida etc. A bíblia é a revelação de Deus, acerca de sua vontade para os homens, O referido Requerimento está sendo proposto com a finalidade de identificar a referida área como Praça da Bíblia Sagrada contemplando a comunidade cristã, evangélica e católica, como também homenagear e aclarar a palavra do Deus todo poderoso, que é fonte de vida e de exemplo para todos nós.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 10 de Março de 2020.

