
 INDICAÇÃO nº 1847/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza da calçada na extensão da Rua da Paz – Jardim Paulista, neste município.

	            INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que solicite providencias junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, para que realize a limpeza da calçada na extensão da Rua da Paz– Jardim Paulista, neste município.


JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

A área em questão encontra se cheia de lixo, a lixeira que tem está transbordando de tanta sujeira a calçada está sendo usada como descarte de lixo, o problema colabora com o aparecimento de bichos peçonhentos. Foto anexa.
            Em visita ao local presenciei diversos pedestres utilizando a rua como forma de se desviar da sujeira localizada na calçada, sendo assim solicito que a secretaria nos atenda neste pedido a limpeza é muito necessária pois está beneficiando os transeuntes que ali passam inibindo riscos futuros, e dando condições de salubridade aos moradores que moram na região.
Desta forma pedimos a esta nobre secretaria que inclua em seu cronograma o pedido supra.
    	
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de junho de 2019.




 ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                       Vereador
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