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Súmula - Indica ao Poder Executivo Municipal, que oficie a Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de um ponto de centralização das bases do Samu, dos Bombeiros e também da Defesa Civil, como uma Central de Resgates, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal e que oficie a Secretaria ou Departamento responsável da necessidade de centralização das bases do Samu, dos Bombeiros e também da Defesa Civil, como uma Central de Resgates, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

O objetivo de se centralizar os serviços essenciais do Samu, dos Bombeiros e também da Defesa Civil é melhorar o atendimento à população, pois facilitaria o acesso rápido em casos emergenciais. Facilitaria a missão de proteção às vidas, ao patrimônio e também meio ambiente, com a busca de ser referência para a sociedade pelos serviços prestados, aprimorando a qualificação dos seus integrantes, simplificação da gestão estratégica da Instituição, e do constante reequipamento e inovação tecnológica.
Por esse motivo faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 19 de junho de 2019.
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