INDICAÇÃO nº 1903/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Esportes e Lazer Sr. Cláudio Dutra Barros, para que realize a manutenção dos vestuários no CIEF localizado na Av. Pedro Paulino, 120 - Cohab - Setor. D, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Esportes e Lazer, para que realize a manutenção dos vestuários no CIEF localizado na Av. Pedro Paulino, 120 – Cohab – Setor D, neste município.  

JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Em visita ao local situado acima, verifiquei que as condições dos vestuários estão precárias. As portas quebradas, descargas não funcionam, chuveiros queimados, sem lâmpadas, registros vazando água e diversas rachaduras. Contando que recebemos diversos times de outras cidades neste situado local, e fica constrangedor recebermos nessas situações.
Desta forma, solicito um estudo detalhado sobre o local indicado e a possibilidade de execução rápida sobre este pedido.
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Senhoria frente a essa respeitável Secretaria de Esportes e Lazer.
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ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador




