INDICAÇÃO nº 1890/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude Sr. Cláudio Dutra, para que realize a implantação de academia ao ar livre na praça localizada na Rua Emilio Vaz altura do número 12 – Jardim Rainha, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude, para que realize a implantação de academia ao ar livre na Rua Emilio Vaz altura do número 12 – Jardim Rainha, neste município. 

JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

A implantação dessa academia ao ar livre irá criar um ambiente propício para a socialização e também um melhor relacionamento entre os moradores da região e de extrema importância que adolescentes, adultos e idosos pratiquem exercícios para que possam usufruir de boa saúde física, mas muitas vezes falta o acesso, motivo pelo qual reivindicamos essa benfeitoria para o bairro. 
Desta forma, solicito um estudo detalhado sobre o local indicado e a possibilidade de implantação da academia, assim dificultando que o local seja usado como descarte de lixos e entulhos que colaboram com a proliferação de insetos.
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Senhoria frente a essa respeitável Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude.

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de junho de 2019. 
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(Bruxão Cavanha – PL)
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