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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 17 de Junho de 2019

Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, análise da possibilidade de transformar o terreno público ao lado do Cemeb Carlos Drummond de Andrade no Bairro do Rainha em estacionamento para os professores e funcionários. 

INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, análise da possibilidade de transformar o terreno público ao lado do Cemeb Carlos Drummond de Andrade no Bairro do Rainha em estacionamento para os professores e funcionários. 

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação da coordenadora da referida escola que nos informa que nos horários de entrada e saída de alunos o trânsito no local se transforma num verdadeiro caos, devido à quantidade de vans circulando pelas estreitas ruas que circundam a escola.

Ao lado do Cemeb, paralelo ao córrego, há um terreno (segue fotos em anexo) que poderia ser transformado em estacionamento para os professores e funcionários. Desta forma, sobraria espaço suficiente no pátio da escola para os motoristas de vans adentrarem, desembarcarem seus alunos, e saírem, contornando o pátio, já que o mesmo é espaçoso, porém, atualmente, os carros estacionados não permitem esta manobra.
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