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Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Esportes e Lazer Sr. Cláudio Dutra Barros, para que realize a manutenção dos banheiros no CIEF localizado na Av. Pedro Paulino, 120 - Cohab - Setor. D, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Esportes e Lazer, para que realize a manutenção dos banheiros no CIEF localizado na Av. Pedro Paulino, 120 – Cohab – Setor D, neste município.  

JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

O local supracitado acima, está necessitando de manutenções, realmente sem condições de uso, principalmente em dia de jogos. A situação está precária, sem papeis higiênicos, descargas quebradas, registros vazando agua, pia sem torneira, portas totalmente quebradas e podendo ocasionar acidentes nos frequentadores. Os esportistas que ali se encontravam na minha visita ao local, relataram que os banheiros ficam sem condições alguma de uso, pois a sujeira é imensa e as portas não tem tranca. 
Desta forma, solicito uma atenção redobrada para a execução rápida deste pedido.
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Senhoria frente a essa respeitável Secretaria de Esportes e Lazer.

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de junho de 2019. 




ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador





