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Súmula: - Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Ramon Medrano de Almeida, para que realize a revitalização da Praça, localizada na Rua Emilio Vaz altura do número 12 – Jardim Rainha, neste município.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, e realize a revitalização da Praça, localizada na Rua Emilio Vaz altura do número 12 – Jardim Rainha, neste município.

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -
       
Peço para que seja revitalizado para que se torne um ambiente de convivência entre os moradores, cartão postal do bairro e também promover a consciência dos moradores sobre a educação ambiental.         Atualmente a praça indicada encontra-se sem nenhuma utilidade pública, a manutenção por parte do Poder Público tem que ser realizada. 
                  Estudos de melhorias no local se faz necessária para atendimento do bairro, para que todos possam desfrutar de um ambiente limpo e agradável.
O Poder Executivo pode estudar melhorias como a revitalização e arborizo, entre outras melhorias que forem necessárias e estiverem de encontro aos anseios dos munícipes daquele bairro.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de junho de 2019.




	
Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PL)
Vereador



