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Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Esporte e Lazer Sr. Cláudio Dutra Barros, para que realize a manutenção do telhado no CIEF localizado na Av. Pedro Paulino, 120 - Cohab - Setor. D, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Esporte e Lazer, para que realize a manutenção do telhado no CIEF localizado na Av. Pedro Paulino, 120 – Cohab – Setor D, neste município.  

JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

O local situado acima está com diversas goteiras, solicito que seja feita a reforma do telhado de forma imediata para que sejam sanados os problemas relacionados a vazamentos e de modo que os jogos recepcionados neste local não tenham prejuízos, ou jogos suspensos. Contando que dependendo da intensidade da chuva, os jogos que estão em andamento têm que ser interrompidos pois as goteiras prejudicam o andamento e podendo até ocasionar acidentes entre os atletas que ali se encontraram. 
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Senhoria frente a essa respeitável Secretaria de Esporte e Lazer.

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de junho de 2019. 




ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador





