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Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Esporte e Lazer – Sr. Claudio Dutra Barros, para que realize a manutenção na quadra localizada na Rua Luiz Belii, n°1087 –  Vila da Paz, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Esporte e Lazer, para que realize a manutenção na quadra localizada na Rua Luiz Belii, n° 187 – Vila da Paz, neste município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Em visita ao local supracitado, verifiquei diversas manutenções que devem ser realizadas. As traves estão todas quebradas, redes dos gols sem condições de uso. Frequentadores do local, relatam que a quadra necessita das manutenções citadas para melhorar o andamento de jogos, amistosos e treinos.
               Em vista dessas demandas solicito que as benfeitorias sejam realizadas no local para beneficiar a todos que utilizam.
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Senhoria frente a essa respeitável Secretaria de Infraestrutura, peço que verifique a possibilidade. Foto anexa.
    	
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de julho de 2019. 






Anderson Cavanha
 (Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
                                                     




