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Súmula: “Indico a realização de visita técnica na Rua dos Tupiniquins, no bairro Jardim São Luiz para realização de operação tapa buraco e verificação do pavimento que está cedendo. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e ao senhor Ramon Merdrano de Almada, secretário de infraestrutura e serviços urbanos e à Coordenadoria de defesa civil, para a realização de vistoria e operação tapa buraco na Rua dos Tupiniquins, no bairro Jardim São Luiz, devido ao pavimento que está cedendo. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Conforme fotos anexas, pode-se observar a existência de um buraco sinalizado pelos moradores locais, os quais estão relatando que o asfalto está cedendo em volta do referido buraco, o que pode causar grave acidente a pedestres e transeuntes.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, solicito junto à essa estimada secretaria, a realização de visita técnica, na rua dos Tupiniquins, no bairro Jardim São Luiz, para verificação de pavimento cedendo, para que com máxima urgência haja melhoria na acessibilidade desses moradores às suas residências. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 18 de março de 2020.
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