REQUERIMENTO Nº 510 / 2020
 
Súmula: Requeiro à CIOESTE – Consórcio Intermunicipal da Região Oeste, na pessoa do Presidente Igor Soares se há possibilidade de enviar ao governador do Estado João Doria um projeto de construção de um novo Instituto Médico Legal (IML) em nossa região.
 

 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado à CIOESTE – Consórcio Intermunicipal da Região Oeste, na pessoa do Presidente Igor Soares se há possibilidade de enviar ao governador do Estado João Doria um projeto de construção de um novo Instituto Médico Legal (IML) em nossa região, sendo a cidade mais apropriada para a instalação deste novo espaço a cidade de Carapicuíba, de acordo com a lei que informa que para instauração de um espaço de um Instituto Médico Legal tem que haver uma seccional da polícia civil instalada na cidade.
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -

Há décadas a nossa região tem como disponível um único Instituto Médico Legal localizado na cidade de Osasco para atender 7 cidades da região, não acompanhando os avanços e aumentos da população em geral desses municípios, sobrecarregando a alta demanda que ocorre há anos nessa unidade de departamento médico legal. Com foco em oferecer melhores tratativas no momento de dor familiar de todas as pessoas da região e até mesmo do nosso município, levo a este importante órgão que atende as demandas dos municípios, formando o CIOESTE ao qual trabalho de forma representativa das cobranças dos assuntos que envolvem a região para que possa enviar ao atual governador João Doria, um pedido de estudos com foco na implantação de um novo Instituto Médico Legal em nossa região em beneficio a todas as pessoas. De acordo com informações, para obter um Instituto Médico Legal se faz necessário a existência de uma seccional da polícia civil na mesma região, sendo Carapicuíba a melhor alternativa. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de março de 2020.
