[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 493/2020

Súmula - Requeiro ao Poder Executivo na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta Casa de Leis se há projetos que visem o tratamento de dislexia nas escolas desta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta Casa de Leis se há projetos que visem o tratamento de dislexia nas escolas desta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Visando a criação de um programa de identificação e tratamento de dislexia na rede municipal de ensino, o objetivo deste pedido é levantar informações acerca de providências que Executivo tem tomado e que visem auxiliar a quem precisa de acompanhamento para tratamento de quem possui dislexia, e também buscar sempre a evolução dessas crianças dentro da rede municipal, com apoio dos educadores com experiência na área, além de profissionais qualificados como psicólogos, fonoaudiólogos e psicopedagogos.
Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de fevereiro de 2020.
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