INDICAÇÂO Nº 969 / 2020
Súmula: Indico ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares junto à Secretaria de Saúde e Bem-Estar, aos cuidados da Secretária Sra. Luiza Nasi Fernandes, se há estudos para Reforma e Ampliação do Centro de Reabilitação da Cohab (Rehab) situado à Avenida Pedro Paulino, 1.180 Cohab – Itapevi - SP. 
 

 
          INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, que solicite junto à Secretaria de Saúde e Bem-Estar, aos cuidados da Srª Luiza Nasi Fernandes, informações se já consta em cronograma o início e término das obras de reforma e ampliação do espaço físico do Centro de Reabilitação da Cohab (Rehab) situado à Avenida Pedro Paulino, 1.180 Cohab – Itapevi - SP.
Justificativa
 

Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-
          Como morador do bairro vejo as dificuldades pelas quais os munícipes que necessitam do Centro de Reabilitação da Cohab (Rehab) tem passado devido ao aumento da demanda de pacientes que chegam de diferentes bairros. 

          Reforçando os requerimentos 588/2013 e 376/2014, de minha autoria apresentado nesta casa de leis, essa propositura,em busca de oferecer aos pacientes um lugar amplo e digno com novos equipamentos, consultórios, ginásio terapêutico  e sala de oficinas terapêuticas para atender a todos de modo  satisfatório.
 

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 02 de Setembro de 2020.
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