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Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a instalação de um corrimão na Praça localizada na Rua Emilio Vaz com a Avenida Brasil, Jardim Rainha - neste município. 


 INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que realize a instalação de um corrimão na Praça localizada na Rua Emilio Vaz com a Avenida Brasil, Jardim Rainha – neste município. 

JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Pedimos por gentileza a habitual atenção desta secretaria para que realize a instalação do corrimão na praça supracitado. Esta melhoria, que representa um pequeno investimento, será de grande valia os munícipes que terão um suporte útil e necessário na sua caminhada, principalmente aos idosos e pessoas com necessidades especiais.
A proposta tem por finalidade melhorar a acessibilidade, tendo em vista das dificuldades que os idosos e portadores de necessidades especiais enfrentam para se deslocar pela praça e assim causando um bem-estar a todos que utilizam o local. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de junho de 2019






Anderson Cavanha
 (Bruxão Cavanha – PL)
                                                         Vereador

