REQUERIMENTO Nº 511 / 2020
 
Súmula: Requeiro à CIOESTE (Consórcio Intermunicipal da Região Oeste), na pessoa do Presidente Igor Soares, informações junto ao governador do estado João Doria, como se dá o andamento do processo de implantação de um novo Hospital Regional. 
 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado à CIOESTE (Consórcio Intermunicipal da Região Oeste), na pessoa do Presidente Igor Soares, informações junto ao governador do estado João Doria, como se dá o andamento do processo de implantação de um novo Hospital Regional. 
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
Desde o ano de 2017, eu luto para que a nossa região receba do governo estadual, uma unidade hospitalar para suprir a alta demanda da região que envolve a cidade de Itapevi, através do requerimento nº 922/2017. Essa conquista veio em 2019, com o anúncio do Governador João Doria, que finalmente após décadas, declarou que nossa região seria contemplada com uma nova Unidade Hospitalar do Estado, sendo implantada na cidade vizinha de Barueri, para atender os 7 municípios da região que necessitavam urgentemente de mais um meio de saúde, devido sua grande demanda e pouco hospitais para atendê-los. 

E no dia 16 de março de 2020, o Governador João Doria junto com a Deputada Federal Bruna Furlan e demais secretários de Estado juntos assinaram um convênio para o início do processo licitatório da construção desse hospital. 
Devido aos últimos acontecimentos, elevo a este importante consorcio intermunicipal que representa sete cidades da região oeste, para que junto ao Estado, informe quais são os próximos passos para implantação desse importante equipamento de saúde, que irá beneficiar não só os moradores da região bem como os moradores de Itapevi.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 18 de março de 2020
