


                           MOÇÃO DE APLAUSOS N° 641/2021 

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Wellington José dos Santos que subscreve este documento, aprova a Moção de Aplausos ao Vitor Omar Mendes Vieira.


                                                 JUSTIFICATIVA 
Senhor Presidente; - 
Senhoras Vereadoras; - 
Senhores Vereadores; -
       
A Câmara Municipal de Itapevi, através de seu Vereador que subscreve este documento, aprova a Moção de Aplausos ao Vitor Omar Mendes Vieira.

         O Vitor Omar Mendes Vieira, é digno dessa singela homenagem em reconhecimento ao excelente trabalho executado em Itapevi, com um ateliê de arte moderna, o mesmo utiliza uma técnica pouco difundida mundialmente, atualmente ele divulga e promove a arte como forma de incentivo e até fomento à cultura, em Itapevi.

         Extraordinário profissional que desenvolve um trabalho belíssimo, muito interativo, minucioso e responsável, apto a promover suas artes e fomenta à cultura em nossa municipalidade, produzindo uma enorme capacidade de propagar sua técnica artística rara e admirável, induzindo a todos a aprenderem como produzir seus excepcionais trabalhos, em seu ateliê de artes. Vitor é muito aplicado e se empenha de maneira ativa e cuidadosa em empregar seus fundamentos e princípios, bem como suas habilidades para que seus propósitos sejam alcançados e com isso se obter um excelente resultado no que se refere oferecer bons serviços prestados ao município.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de novembro de 2021.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
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