INDICAÇÂO Nº 970 / 2020
Súmula: Indico ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares junto à Secretaria de Planejamento, aos cuidados do Secretário Sr. Eurico Ramos, informações se há estudos para ampliação do espaço físico e atendimento da Unidade Básica de Saúde (UBS) localizada na Rua Sebastião Mamede, nº 205 – Cohab – Itapevi/SP.
 
          INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares que solicite à Secretaria de Planejamento, aos cuidados do Secretario Sr. Eurico Ramos, informações se há estudos para ampliação do espaço físico e atendimento da Unidade Básica de Saúde (UBS) localizada na Rua Sebastião Mamede, nº 205 – Cohab – Itapevi/SP.

Justificativa
 

Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-
          Tendo em vista o crescimento desenfreado do bairro da Cohab que tem se tornado “uma cidade dentro da nossa cidade”, a Unidade Básica de Saúde em epígrafe não suporta mais o número de atendimentos diários. Seu espaço físico não ter acompanhado essa evolução demográfica e a formação de outros bairros dentro do mesmo. Hoje, faz-se necessário um estudo para uma ampliação desse órgão de saúde para se adequar a situação populacional atual levando em conta que o mesmo também atende pacientes de bairros adjacentes. Segue anexo foto de um terreno (localizado atrás da UBS) como sugestão para uma possível ampliação.
 

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 02 de Setembro de 2020.
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