INDICAÇÃO nº 1908/2019


[bookmark: _GoBack]Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Esporte e Lazer Sr. Cláudio Dutra Barros, para que realize uma cobertura no acesso que liga os vestuários a quadra no CIEF localizado na Avenida Pedro Paulino, 120 – Cohab – Setor D, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Executivo, Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria de Esporte e Lazer, para que realize uma cobertura no CIEF localizado na Avenida Pedro Paulino, 120 – Cohab – Setor D, neste município. 


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Em visita ao local situado, foi constatado que a tela de proteção do lado de fora dos vestuários estão precárias, pessoas estão adentrando pulando por essa tela, vandalizando o local. Tendo em vista que este trecho é percorrido pelos atletas infantis e adultos até o vestuário e a quadra, solicito que seja trocada esta tela por cobertura. Pois nos dias de chuva o local fica inadequado, interferindo na passagem de atletas e comissão técnica. Neste sentido é necessário a troca, e que a secretaria adote providencias concretas para a realização deste pedido.



        Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de junho de 2019. 





ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador



