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Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a operação Tapa Buraco na Rua Benedito Antônio, altura do n°43 – Vila São Francisco, neste município.


	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que realize a operação Tapa Buraco na Rua Benedito Antônio, altura do n°43, – Vila São Francisco, neste município.  


JUSTIFICATIVA



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


    	Recebemos em nosso gabinete, moradores da rua supracitada reclamando do buraco em questão, pois vem tomando grandes proporções, causando sérios transtornos e prejuízos a moradores e principalmente aos usuários da via, além dos riscos inerentes à situação, como danos aos veículos e acidentes que podem ser causados na tentativa de desvio. Nesse sentido é necessário que a prefeitura adote providencias concretas para a realização deste pedido, onde beneficiará não apenas os moradores do bairro, mas todos os transeuntes que passam pelo local. Foto anexa.
Desta forma pedimos a esta nobre secretaria que inclua em seu cronograma o pedido supra.

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de julho de 2019. 



Anderson Cavanha
 (Bruxão Cavanha – PL)
Vereador

