	REQUERIMENTO Nº 497/2020

	Súmula: - Requer informações do Executivo junto à Secretaria de Cultura e Juventude, Sra. Virginia Soares, se existe estudos para a volta do Teatro Municipal. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Cultura e Juventude, se existe estudos para a volta do Teatro Municipal. 

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -
       
Buscando parcerias junto ao Executivo do município, venho através deste requerimento solicitar um estudo para a volta de um local para a construção de um Teatro, lembrando que anos atrás já tínhamos essa instalação e que infelizmente foi demolida sem a reconstrução da mesma. A secretaria de cultura já dispõe de alunos que aderem as aulas de encenações, então porque não podemos darmos a eles a oportunidade de realizar suas apresentações no próprio município? 
Lembrando que já temos a participação em massa de vários atores na peça da Encenação da Paixão de Cristo e que hoje o local para a apresentação se dá no Ginásio João Salvarani com público recorde. Acreditando no potencial desta conceituada secretaria, que já realiza um belíssimo trabalho junto aos novos alunos, futuros atores, a vinda de um teatro para a cidade só trará mais benefícios e agregará credibilidade aos mesmos.
Contando com o apoio desta gestão tão eficiente que a cada momento busca melhorias para a nossa cultura, fico certo em contar com o pronto atendimento desta secretaria tão eficaz e responsável.  
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