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       INDICAÇÃO nº 2001 /2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a operação Tapa Buraco na Rua James Pereira, altura do n° 24 – Jardim São Luiz, neste município.


	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que realize a operação Tapa Buraco na Rua James Pereira, altura do n° 24 – Jardim São Luiz, neste município.


JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


    Moradores nos procuraram através das redes sociais e relataram alguns problemas que o bairro está enfrentando com relação aos buracos existentes em diversas ruas. Buscamos através da assessoria deste gabinete a melhor forma para sanarmos os problemas. Fomos aos locais indicados, conversamos com os moradores e tiramos fotos dos buracos. Como observamos precisam urgentemente de reparos, por isso pedimos mais uma vez a ajuda desta conceituada secretaria para que coloque no cronograma da “operação tapa buraco” o bairro em questão.
Desta forma pedimos a esta nobre secretaria que inclua em seu cronograma o pedido supra.

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de julho de 2019. 






Anderson Cavanha
 (Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
