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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 28 de Junho de 2019


Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, que as vagas em frente ao Resolve Fácil sejam demarcadas dando preferência aos IDOSOS e DEFICIENTES, pois só há uma vaga preferencial para cada, o que é pouco, diante da demanda.

INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, que as vagas em frente ao Resolve Fácil sejam demarcadas dando preferência aos IDOSOS e DEFICIENTES, pois só há uma vaga preferencial para cada, o que é pouco, diante da demanda.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação desta legisladora e de munícipes idosos e deficientes que me procuraram pessoalmente e também pela rede social, para informar da dificuldade em estacionar nas imediações do Resolve Fácil.
 
 O estacionamento ao lado fica praticamente o dia todo abarrotado e não há vagas demarcadas dando prioridade aos deficientes e idosos, e em frente ao prédio só há uma vaga preferencial para cada, o que é muito pouco diante da demanda, que tende a crescer, já que os serviços foram direcionados para este equipamento.

Assim, os deficientes e idosos são os mais prejudicados, tendo em vista que acabam estacionando em locais de difícil acesso e distantes, ou, acabam voltando para suas casas sem resolver o problema.

Diante do exposto, solicito que seja providenciado a demarcação das vagas em frente ao prédio, priorizando os idosos e deficientes, e coloquem placas informativas, para que as mesas sejam respeitadas e possamos dar assim um atendimento digno aos idosos e deficientes.
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