INDICAÇÃO nº 2032/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo, junto à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, Sr. Marcos Toledo, que interceda junto à empresa Tecnoluz a iluminação pública na Viela situada na Rua Flor de Lis, altura do número 38 que interliga Rua das Violetas altura do n° 108 – Jardim Santo Américo, neste município. 


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, para que interceda junto à empresa Tecnoluz a iluminação pública na Viela situada na Rua Flor de Lis altura do número 38 que interliga a Rua Das Violetas altura do número 108 – Jardim Santo Américo, neste município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Verificando o belo trabalho que a Prefeitura está realizando no município com relação as vielas dos bairros específicos, venho por meio deste pedido, solicitar a instalação de postes de iluminação, junto à empresa Tecnoluz, para que a mesma providencie a iluminação pública no local em questão, visando à segurança de todos.
Pois quando escurece o trajeto fica extremamente perigoso e suscetível a assaltos, a solicitação sendo atendida traremos uma melhor segurança aos moradores e transeuntes que utilizam a viela como passagem. (Foto anexa).
[bookmark: _GoBack]Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Excelência frente a essa respeitável Secretaria, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento.

    	       Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de julho de 2019. 




ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                        Vereador

