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REQUERIMENTO N°11/2021
Solicita informações junto ao poder Executivo, junto ao órgão competente, para que estude a possibilidade de redução no valor da taxa cobrada por excesso de tempo na vaga rotativa da zonal azul de nosso município – Itapevi - SP. 
	REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao órgão competente, informações para que estude a possibilidade de redução no valor da taxa cobrada por excesso de tempo na vaga rotativa da zonal azul de nosso município – Itapevi - SP. 
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,
Uma vez que em outros municípios vizinhos a Itapevi caso o veículo estacionado passa o tempo estipulado de 60 minutos (uma hora) o responsável do veículo pagará o valor correspondente de mais 60 minutos (uma hora), mas em Itapevi o valor é de exatos 10 vezes (R$ 20,00 reais) do valor da primeira hora.
Tal solicitação se dá pelo motivo de que a referida taxa é uma das mais altas, em relação aos municípios vizinhos, que adotaram o estacionamento rotativo, essa situação vem causando muita indignação por parte daqueles que estacionam seus veículos no referido local.
Assim o referido pleito vem a atender os interesses de nossos munícipes.
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
Respeitosamente
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