
INDICAÇÃO nº   962 / 2020


Súmula:- Indico ao Poder Executivo municipal, junto ao órgão competente,  a implantação de um Mercadão Municipal, ao lado da Delegacia Civil de Itapevi.


INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Exmo. Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a implantação de um Mercado Municipal, ao lado da Delegacia de Itapevi.


Justificativa


Senhor Presidente:-
Nobres Pares:-

          Venho por meio deste, solicitar de Vossa Senhoria a necessidade de um Mercadão Municipal, para a ampla concentração de pessoas que sobrevivem direta ou indiretamente do comércio é algo significativo e determinante para o desenvolvimento de nossa cidade. Portanto um Mercadão Municipal não será ponto de referência apenas para nossa cidade, mas também, para cidades circunvizinhas. Proporcionando comodidade de um só lugar encontrar diversos pontos comerciais e profissionais das mais diversas áreas, assim também oportunidades de emprego. 


Sem mais para o momento, aproveito o ensejo para renovar meus                       mais elevados votos de estima e distinta consideração.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 01 de setembro de 2020.
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