INDICAÇÃO nº 1965 /2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza da calçada localizada na Rua Raquel, altura do n° 37 – Parque Wey, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a limpeza da calçada localizada na Rua Raquel, altura do n° 37 – Parque Wey, neste município.


JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

                                              
Atendendo as reinvindicações da comunidade, solicito a limpeza da área em questão. Onde é constantemente usado pelos moradores como passagem e é usado também como descarte de lixos que colaboram com a proliferação de insetos e animais peçonhentos, fato que vem causando transtornos aos moradores do bairro. O pedido visa à obtenção de adequadas condições de salubridade, higiene, limpeza e conforto aos usuários do bairro. 
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Excelência frente a essa respeitável Secretaria de Infraestrutura, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento.    
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ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador


