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                       A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Rogerio Moreira dos Santos (Rogerio Fisioterapeuta), aprova a Moção de Repúdio ao Youtuber Bruno Aiub, conhecido como “Monark”, que disse em seu Flow Podcast que “Nazista tinha que ter o partido Nazista, reconhecido pela Lei” 

                               JUSTIFICATIVA

                             A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Repúdio sobre o caso do Youtuber “Monark”, que disse no Flow Podcast, “Nazista tinha que ter o partido Nazista, reconhecido pela Lei”.

                        O Brasil e o Mundo não podem aceitar palavras de apoio ao Nazismo, me solidarizo com a comunidade Judaica e a todos que foram e são vítimas desta ideologia que nada de bom agrega na nossa Sociedade.

                         As decisões políticas devem ser pautadas no equilíbrio, na sensatez, e acima de tudo no respeito e amor mútuo para um com outro.
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                           Por este motivo, a Casa Legislativa deste município, repudia qualquer forma ou assuntos que tratam sobre Nazismo, fascismo seja qual for a ideologia, e nos solidarizamos com as famílias que sofreram e sofrem com esse ou quaisquer tipos de preconceitos em suas vidas.

                        Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de fevereiro de 2022
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