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Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza e troca de tampa de bueiro localizado na Rua Michel Armando Beneducci altura do número 401 – Jardim Rainha, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Executivo, Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que realize a limpeza e troca da tampa de bueiro localizado na Rua Michel Armando Beneducci, altura do n°401 – Jardim Rainha, neste município.


JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Atendendo as reinvindicações da comunidade, solicito a limpeza e troca da tampa de bueiro do local em questão. O pedido visa à obtenção de adequadas condições de salubridade, higiene, limpeza e conforto aos usuários do bairro, pois o esgoto por vezes transborda na calçada causando um grande desconforto e mau cheiro para quem transita pelo local. Foto anexa.
    	
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de julho de 2019. 






ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                        Vereador

