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Súmula: “Indico alteração do trafego de veículos, de mão dupla para mão única, na Rua Gino Gottara Filho, na Vila Aurora  na via neste município”.

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja o presente documento encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Jaci Tadeu da Silva, para que sejam tomadas providências em relação à alteração do trafego de veículos, de mão dupla para mão única, na Rua Gino Gottara Filho, na Vila Aurora na via neste município.

                                          JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

                 Essa é uma solicitação dos moradores, pois a via mencionada é muito estreita e curta e muitos motoristas estacionam o carro nos dois lados da via. Além disso, a via tem um formato parabólico de tal maneira que quem está subindo não consegue ver quem está descendo e vice e versa, só sendo visível quando os veículos estão relativamente próximos.
Por causa disto, muitas colisões entre veículos e atropelamentos estão ocorrendo nesta via. 
 Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Jaci Tadeu, para que por meio da secretaria pertinente, determine as providências cabíveis.   

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 08 de Junho de 2016.


Erondina Ferreira Godoy
Vereadora “Tininha” PSD	
