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Súmula: - Solicito Informações ao Executivo, juntamente com o Governo do Estado de São Paulo se há previsão do funcionamento das unidades da ETEC – (Escola Técnica Estadual - Centro Paulo Souza) e da FATEC – SP (Faculdade de Tecnologia de São Paulo) na cidade de Itapevi.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente com o Governo do Estado de São Paulo se há previsão do funcionamento das unidades da ETEC – (Escola Técnica Estadual - Centro Paulo Souza) e da FATEC – SP (Faculdade de Tecnologia de São Paulo) na cidade de Itapevi

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -

Trata-se de uma solicitação antiga de nossos jovens que anseiam pela instalação dessas unidades educacionais para ampliar a formação e capacitação de seus currículos.
      Solicitamos o auxílio do Governador do Estado de São Paulo para agilizar o início das atividades na ETEC de Itapevi, tendo em vista que a administração municipal já cedeu ao Governo do Estado de SP o imóvel e que já está à disposição para as devidas melhorias, que julgar necessário.
	     Desde já agradecemos e aproveitamos para renovar nossos votos de elevada estima e consideração.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de Janeiro de 2021.
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