REQUERIMENTO Nº 718/2013
 
Súmula: Requer ao Governo Municipal junto à Companhia Paulista de Trens Metropolitano (CPTM), junto ao Diretor Presidente Mário Manuel Seabra Rodrigues Bandeira, informações se há estudos sobre uma  Reforma  Geral do Banheiro Púbico (Externo) da Estação de Itapevi localizado na Praça Carlos de Castro , neste Município. 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Governo Municipal, para que solicite à Companhia Paulista de Trens Metropolitano (CPTM) junto ao Diretor Presidente Mário Manuel Seabra Rodrigues Bandeira, informações se há estudos sobre uma  Reforma  Geral do Banheiro Púbico (Parte Externa|)da Estação de Itapevi localizado na Praça Carlos de Castro , neste Município. 
Justificativa 

Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-
               Na busca constantes de melhorias para nossa cidade e acompanhando o desenvolvimento e crescimento do Centro. Rogo aos nobres pares que votem em favor de uma reforma geral dos banheiros públicos(externo) na principal estação da Cidade, localizado na Praça Carlos de Castro, que faz ligação entre os demais bairros. Benfeitoria que vai favorecer munícipes e moradores de cidade vizinhas com o inicio do período de compras de Final de ano no comércio da região central da cidade. Tenho certeza de que apresento a esta casa uma solicitação de suma importância para saúde pública. 
                   Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 14 de Novembro de 2013.
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