INDICAÇÃO nº 2126/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza e manutenção do escadão localizado na viela que interliga a Rua São Sebastião, altura do n° 194 com a Rodovia Rene Benedito Silva, altura do n° 2110 – Jardim Briquet, neste município.


[bookmark: _GoBack] INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, que solicite providências junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, e realize a limpeza e manutenção do escadão localizado na viela que interliga a Rua São Sebastião, altura do n° 194 com a Rodovia Rene Benedito Silva, altura do n° 2110 – Jardim Briquet, neste município.



JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


Atendendo aos pedidos de moradores da região, solicito a limpeza e manutenção do escadão situado na viela, pois segundo eles a mesma se encontra em péssimo estado, estando constantemente com muito lixo e sujeira, o que acaba ocasionando o aumento de insetos.
Sendo assim, levando em consideração que muitos se utilizam da viela para trafegar entre as ruas, principalmente as crianças, a obra se faz necessária.
Deste modo, é necessário que a Prefeitura junto a Secretaria realize essa benfeitoria, para que possamos trazer salubridade    e dar as condições necessárias para os residentes do bairro. 


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de agosto de 2019



Anderson Cavanha
 (Bruxão Cavanha – PL)
                                                         Vereador
