INDICAÇÃO nº 2027 /2019

Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação – Sr. Marcos Toledo, que interceda junto a empresa Tecnoluz, e solicite a troca das lâmpadas amarelas por lâmpadas de LED, em toda a extensão da Rua Tabata, – Parque Wey, neste município.

  INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, que interceda junto a empresa Tecnoluz, e solicite a troca das lâmpadas amarelas por lâmpadas de LED, em toda a extensão da Rua Tabata, – Parque Wey, neste município.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

A presente indicação faz-se necessárias, pois as lâmpadas de LED, proporcionam uma iluminação de qualidade econômica. Essas lâmpadas têm maior vida útil e consomem menos energia elétrica que as lâmpadas convencionais. A iluminação pública de qualidade contribui para maior conforto e segurança dos usuários da via.
[bookmark: _GoBack]Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Excelência frente a essa respeitável Secretaria de Planejamento, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento.    


             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de julho de 2019. 



ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador

