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Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a operação Tapa Buraco na Rua Nove, altura do n° 123 com a Rua Das Oliveiras, altura do n° 154 – Jardim Hokkaido, neste município.


	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que realize a operação Tapa Buraco na Rua Nove, altura do n ° 123 com a Rua Das Oliveiras, altura do n° 154 – Jardim Hokkaido, neste município. 


JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


Recebemos em nosso gabinete, moradores da rua citada reclamando de buracos que vem tomando grandes proporções.
Por isso, pedimos que nos ajude na manutenção da rua acima, os buracos têm causado grandes transtornos aos moradores e veículos que trafegam no local. Conforme a foto anexo, conseguimos constatar que é uma operação de urgência e de suma importância. A operação é voltada a melhoria das condições de tráfego da localidade, com vista a evitar em especial a ocorrência de acidentes.
Realizando essa benfeitoria, os moradores e comerciantes do local estarão satisfeitos com esta gestão que tão bem tem feito pelo município.


   	
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de agosto de 2019. 



Anderson Cavanha
 (Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
