
INDICAÇÃO nº 2054/2019


Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto à Secretaria de Governo para implantação de uma faixa de pedestre, na Av. Presidente Vargas, altura dos números 333 ao número 350, neste Itapevi-SP.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, a implantação de uma faixa de pedestre, na Av. Presidente Vargas, altura dos números 333 ao número 350, neste Itapevi-SP.



Justificativa


Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Solicitamos os bons préstimos no sentido de verificar a viabilidade de instalação de uma Faixa de Pedestre na altura do número 333 ao número 350, tendo em vista, que no passado já existia faixa de pedestre no local, no entanto, hoje com o aumento de circulação de veículo, após a nova remodelação do trânsito a Avenida tornou-se com muito movimento, além da circulação mais rápida dos carros, deixando os pedestres com pouco espaço para atravessar a Avenida.
Destarte, também, que a faixa de pedestre uma da outra dá-se a metragem de mais de 300 metros.
Ademais, há que se informar que na referida Avenida, conta com um grande crescimento de comércios, os quais fazem com que a demanda de pedestres sejam maior ainda, pois há no local, farmácia, Cartório Civil, Delegacia da Mulher, Supermercados entre outros, os quais são visitados por muitos transeuntes.
Além de proporcionar maior segurança, a instalação da referida faixa ajudará na educação de trânsito de nossos motoristas e pedestres para o uso devido da faixa.
Assim, diante do exposto, solicitamos que seja atendida a referida Indicação o mais breve possível. Segue em anexo imagem do local.

         
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de agosto 2019.
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