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Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, a instalação de guard rail na Rua Santo Antônio (06653-190) em frente à Rua Adílson Soares Santos (06653-210) para proteção do muro e das dependências do Cemeb Carlos Drummond de Andrade, no Jardim Itapevi.

INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, a instalação de guard rail na Rua Santo Antônio (06653-190) em frente à Rua Adílson Soares Santos (06653-210) para proteção do muro e das dependências do Cemeb Carlos Drummond de Andrade, no Jardim Itapevi.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
	
Trata-se de uma solicitação da Sra. Elisangela Vice-diretora do Cemeb Carlos Drummond de Andrade, que nos levou até o local para mostrar que o término da Rua Adílson Soares Santos se dá na Rua Santo Antônio e de frente com o muro lateral da escola, e que o local é uma forte descida (declive acentuado), por onde descem vários veículos, principalmente, vans escolares.

A Sra. Elisangela nos relata que o local mencionado lhe causa grande preocupação, pois caso uma van perca o freio ou o motorista perca o controle do veículo, o mesmo baterá no muro e por consequência o mesmo desabará, e muro e veículo cairão no pátio da escola, por onde transitam funcionários e alunos.

A Diretora nos relata também, que houve alguns casos de pais de alunos que solicitaram a transferência de seus filhos da escola alegando o perigo mencionado no parágrafo anterior. 

A instalação de guard rail dará um pouco mais de tranquilidade à Diretora, já que ajudaria a segurar o veículo, caso algum perca o freio.
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