REQUERIMENTO nº 26/2021
Súmula: Requer informações do Executivo junto a Secretaria da Saúde, Dra. Luiza Nasi Fernandes, se existe a possibilidade de implantação de UBS no Jardim Bela Vista. 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, para que interceda junto a Secretaria de Secretaria de Saúde, e informe se existe a possibilidade de implantação no município de uma UBS no Jardim Bela Vista.  
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-
Justificativa 
                         A população Itapeviense residente no referido bairro e nas localidades próximas clamam por uma construção de uma UBS (Unidade Básica de Saúde) ou USF (Unidade de Saúde da Família)  para maior oferta do atendimento médico na região e, também, para maior comodidade, vez que as famílias se obrigam a deslocar-se para as USF’s do Rosemeire ou Santa Cecília  quando necessitam de atendimento médico por vezes com o auxílio de vizinhos ou através de transporte público e/ou privado, na falta de um meio de locomoção, o munícipe, como consequência, acaba faltando a sua consulta agendada, contribuindo para aumento no número de absenteísmo e na redução da oferta de vaga para a população dos bairros atendidos. 
     Diante do exposto, da necessidade de um serviço público de saúde nesta região e da necessidade desta população de ter acesso ao atendimento médico, aliado ao compromisso da administração em solucionar os problemas municipais, apresenta-se a presente proposição. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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Wellington José dos Santos

(Sarará - PL)

Vereador

