INDICAÇÃO nº 2039/2019

Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação– Sr. Marcos Toledo, que interceda junto a empresa Tecnoluz, e solicite a troca das lâmpadas amarelas por lâmpadas de LED, em toda a extensão da Rua Benedito de Abreu – Vila São Francisco, neste município.

 INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, que interceda junto a empresa Tecnoluz, e solicite a troca das lâmpadas amarelas por lâmpadas de LED, em toda a extensão da Rua Benedito de Abreu – Vila São Francisco, neste município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

A presente indicação motiva-se pelo fato de que iluminação pública é essencial à qualidade de vida das pessoas, atuando como instrumento de cidadania, permitindo aos habitantes do município desfrutar plenamente da via pública com segurança no período noturno. Essas lâmpadas têm maior vida útil e consomem menos energia elétrica que as lâmpadas convencionais. Desta forma, solicito a troca de todas as lâmpadas amarelas por lâmpadas de LED, o benefício é grande nesta troca, além da economia e iluminação melhor, não emiti radiação ultravioleta, que prejudica a saúde de seres humanos, plantas e animais.
[bookmark: _GoBack]Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Excelência frente a essa respeitável Secretaria, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento.    


             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de julho de 2019. 




ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador


