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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de se implantar um programa para diagnóstico de dislexia, no município de Itapevi.

INDICO à mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de se implantar um programa para diagnóstico de dislexia, no município de Itapevi.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Nos últimos anos, a dislexia entrou em definitivo para o vocabulário de pais, professores e educadores em geral, expandindo a noção de que esse problema afeta um número grande de estudantes e de que isso exige atenção e didáticas específicas. 
Por ser de difícil diagnóstico e bem mais complexo do que pode parecer à primeira vista, essa condição exige diversos filtros multidisciplinares, para que se possa identificar o que possa interferir na capacidade cognitiva ou de adaptação escolar do aluno.
Levando isso em conta, faz-se necessário que seja implantado no âmbito da educação municipal, um programa de diagnóstico de dislexia a fim de evitar imensos desgastes emocionais, psicológicos e materiais para a família, tomando por base diversos problemas no futuro da educação do aluno.
Por esse motivo é que faço essa indicação, que contando com o apoio do nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de agosto de 2019.
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