INDICAÇÃO nº 2028/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza e manutenção dos bueiros localizados na Rua Amador Bueno, altura do n° 278 – Amador Bueno, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Executivo, Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que realize a limpeza e a manutenção dos bueiros localizados na Rua Amador Bueno, altura do n° 278– Amador Bueno, neste município.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Atendendo as reinvindicações da comunidade, solicito uma atenção especial na limpeza, manutenção e obstrução dos bueiros em questão, que segundo os moradores está entupido e em períodos de chuva, o mesmo fica completamente cheio de lama e sujeira, o que consequentemente acaba ocasionando o mal odor, e por vezes, alguns moradores relataram que acaba entrando nos quintais das casas próximas
Sendo assim, peço para que este conceituado órgão verifique o pedido, para que assim possamos dar condições de salubridade e higiene aos moradores. Fotos anexadas.
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ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador





