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REQUERIMENTO Nº 235/2025


Súmula: Solicita informações do Executivo, na pessoa do Sr. Prefeito Marcos Ferreira Godoy junto a Secretaria competente para estudo de viabilidade de instalação de totens evaporativos no Parque da Cidade de Itapevi e no Parque da Cohab de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 193 do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Excelentíssimo Senhor Marcos Ferreira Godoy, Prefeito Municipal, informações sobre a análise da possibilidade de aquisição de totens evaporativos no Parque da Cidade e no Parque da Cohab de Itapevi.

Justificativa

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:

Os totens evaporativos são dispositivos inovadores que ajudam a reduzir a temperatura ambiente por meio de um sistema de evaporação de água, proporcionando conforto térmico em espaços abertos e frequentados por grande número de pessoas.

No caso do Parque Municipal de Itapevi, que é amplamente utilizado por famílias, esportistas e visitantes, a instalação de totens evaporativos traria benefícios significativos, especialmente nos períodos de maior calor, contribuindo para o bem-estar e a qualidade da experiência dos usuários. Além disso, esses equipamentos possuem baixo consumo de energia, o que os torna uma solução sustentável e economicamente viável.

Portanto, é essencial que sejam realizados estudos para avaliar a viabilidade técnica, operacional e financeira da aquisição e implementação desses totens, considerando os impactos positivos que poderão gerar no conforto da população e na atratividade do parque como espaço público de lazer.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de janeiro de 2025.

THIAGO HENRIQUE CAMPAGNARO MOITINHO
VEREADOR
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