


MOÇÃO DE APLAUSOS nº 0 31 / 2022

	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento a excelentíssima Deputada Federal Bruna Dias Furlan pelos relevantes serviços prestados ao nosso município de Itapevi.

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso, em reconhecimento a excelentíssima Deputada Federal Bruna Dias Furlan pelos relevantes serviços prestados ao nosso município de Itapevi, por intermédio de emendas parlamentares com a liberação de recursos financeiros ao nosso município, motivo que nos leva ao inquestionável reconhecimento da importância de tê-la como representante frente à Câmara dos Deputados.
 Mencionados recursos, liberados ao nosso município pela ilustre Deputada foram de relevância imensurável, tendo em vista as dificuldades que nosso município enfrenta, e são iniciativas como essas que possibilitam proporcionar um melhor atendimento a nossa população, objetivo este pelo qual deve primar todo e qualquer governante.
 É motivo de grande alegria contarmos com a representatividade da nobre Deputada perante a Câmara dos Deputados, que honrosamente e dignamente tem nos representado e atendido nossas solicitações.
 Proponho mais, que cópia desta propositura seja encaminhada a ilustre homenageada, com cópia ao senhor Prefeito Municipal, para ciência desta homenagem prestada pelo Poder Legislativo local. 
Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação a estas pessoas de suma importância em nosso município
	
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de fevereiro de 2022.
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