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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de se implantar um playground na CEMEB Alice Celestino Izabo Ramari, em Amador Bueno, neste município.

INDICO à mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de se implantar um playground na CEMEB Alice Celestino Izabo Ramari, em Amador Bueno, neste município.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Esta indicação se faz necessária, tendo em vista o benefício que será proporcionado às crianças de Amador Bueno. Levando em conta que a referida escola concentra muitas crianças, e a implantação de um Playground será de grande importância pois estimulará a socialização das crianças trazendo mais diversão, entretenimento e, claro, espaços lúdicos na escola, sendo essencial para melhorar a imagem da instituição e por consequência atrair novos alunos.
Por esse motivo é que faço essa indicação, que contando com o apoio do nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de agosto de 2019.
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