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Súmula: - Solicita informações do Executivo junto ao Secretário de Planejamento Sr. Eurico Ramos e a Secretária de Saúde e bem-estar Sra. Luiza Nasi Fernandes se há estudos para implantação de uma Unidade Básica de Saúde no Jardim Bela Vista.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Secretário de Planejamento Sr. Eurico Ramos e a Secretária de Higiene e Saúde Sra. Luiza Nasi Fernandes se há estudos para implantação de uma Unidade Básica de Saúde no Jardim Bela Vista.

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -

Trata-se de uma solicitação antiga dos moradores, pois os Postos de Saúde mais próximo são a USF do Jardim Rosemary e a UBS do Jardim Rainha, com distância de aproximadamente de 3 km, porém é insuficiente para atender a demanda da região. Os bairros são grandes e populosos e esta nova Unidade ajudará a população local, e os bairros próximos, como Parque Wey e Santa Cecília.
	Desde já agradecemos e aproveitamos para renovar nossos votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de Janeiro de 2021.
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