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Súmula - Requeiro à SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, que informe a esta Casa de Leis se há projeções que visem a implantação de rede de ÁGUA TRATADA encanada em todas as ruas do bairro Jardim Santo Antônio, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado à SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que informe a esta casa de leis se há projeções que visem a implantação de rede de ÁGUA TRATADA encanada em todas as ruas do bairro Jardim Santo Antônio, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Essas informações são importantes para que a população tenha as devidas informações acerca dos projetos que a prefeitura possui para a região. 
Frisamos que o saneamento básico é uma questão de saúde pública e portanto, a medida ora sugerida importará em melhoria imediata das condições de vida daqueles que habitam na comunidade, além de reduzir a necessidade de se buscar a medicina curativa. Reiteramos que este requerimento reafirma nossos pedidos e nossa luta pela região. 
Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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