


 
Requerimento Nº 001/2025 
 
[bookmark: _GoBack]Súmula: Solicito informações ao Executivo quanto à existência no planejamento da gestão da possibilidade da realização em todos os bairros do Município de: zeladoria nos espaços públicos, operação tapa buraco, recapeamento, manutenção nas ruas de terra, reformas e revitalização das unidades públicas, manutenção e prolongamento da iluminação pública e rede elétrica, estudos para implantação de lombadas, limpeza de ruas e guias, manutenção das redes de esgoto em geral, limpeza dos sarjetões, necessidade de mais servidores e itens de consumo em todas as áreas e Secretarias em todos os serviços públicos municipais, bem como reajuste e readequação no ordenado, estudos para implantação de faixas de pedestres, vagas de carga e descarga, idosos e gestantes, pontos de embarque e desembarque para motoristas de aplicativo, colocação de ponto de ônibus, podas de árvores, gradis, guard rails, intensificação de rondas da gcm e novas bases, limpeza de córregos, rios e bocas de lobo, atendimento humanizado e com agilidade em todas as áreas e Secretarias relacionadas a todos serviços públicos municipais, manutenção e zeladoria permanente nos Parques da Cidade, abertura de vagas para todas as demandas municipais em sua execução diária nas áreas da educação e saúde, possibilidade de programa de recuperação fiscal, troca de postes de madeiras, concretagem de vielas  e escadões. 
 
 
REQUEREMOS à Mesa, depois de ouvido o douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Marcos Ferreira Godoy, Prefeito do Município de Itapevi, aos cuidados de cada Secretaria competente, solicitando informações quanto à existência no planejamento da gestão da possibilidade da realização em todos os bairros do Município de: zeladoria nos espaços públicos, operação tapa buraco, recapeamento, manutenção nas ruas de terra, reformas e revitalização das unidades públicas, manutenção e prolongamento da iluminação pública e rede elétrica, estudos para implantação de lombadas, limpeza de ruas e guias, manutenção das redes de esgoto em geral, limpeza dos sarjetões, estudos para implantação de faixas de pedestres, vagas de carga e descarga, idosos e gestantes, pontos de embarque e desembarque para motoristas de aplicativo, colocação de ponto de ônibus, podas de árvores, gradis, guard rails, intensificação de rondas da gcm e novas bases, limpeza de córregos, rios e bocas de lobo, atendimento humanizado e com agilidade em todas as áreas e Secretarias relacionadas a todos serviços públicos municipais, manutenção e zeladoria permanente nos Parques da Cidade, abertura de vagas para todas as demandas municipais em sua execução diária nas áreas da educação e saúde, possibilidade de programa de recuperação fiscal, necessidade de mais servidores e itens de consumo em todas as áreas e Secretarias em todos os serviços públicos municipais, troca de postes de madeiras, concretagem de vielas  e escadões. 
 
Justificativa 
 
Senhor Presidente; 
Senhoras Vereadoras; Senhores Vereadores; 
 
Tratam-se de demandas realizadas pela população. Tais medidas trarão uma série de benefícios para o Município e consequentemente aumentarão a qualidade de vida de seus habitantes. Destacamos alguns pontos sobre a importância à atenção aos assuntos elencados: 
1. Melhoria na qualidade de vida. 
2. Revitalização urbana. 
3. Espaços acessíveis e atrativos. 
4. Benefícios ambientais. 
5. Desenvolvimento econômico local. 
 
Solicitamos adicionalmente o cronograma desses serviços, que se faz necessário para que a Câmara Municipal possa acompanhar e informar aos munícipes dos serviços elencados e pontualmente encaminhar ao Executivo as Indicações que surgirão, fazendo assim com que os anseios dos cidadãos sejam atendidos em sua totalidade. 
A atenção a tais medidas não apenas transforma a estética urbana, mas também cumpre papel importante para o desenvolvimento urbano sustentável. 
 
Sala das Sessões Bem Vindo Moreira Nery, 27 de janeiro de 2025 
 
 
RAFAEL ALAN DE MORAES ROMEIRO 
Presidente 
 
	ERONDINA FERREIRA GODOY 	MAURÍCIO ALONSO MURAKAMI 
	Vice-Presidente 	1º Secretário 
 
PRISCILLA S. MARIANO CAVANHA 	MATEUS A. DA SILVA SANTOS 
	2ª Secretária 	3º Secretário 
 
Vereadores: 
 
       Akdenis Mohamad Kourani                           Afonso da Silva 
 
           Donizetti Dias Carvalho                        Elias Vasconcelos Araujo 
 
                  Fabio de Freitas                               Ivonildo Andrade da Hora 
 
Jonas Henrique Salmen Moraes Gonçalves       Marina de Castro Dornellas 
 
               Mariza Martins Borges               Pedro Augusto Figueiró de Oliveira 
 
  Thiago Henrique Campagnaro Moitinho               Yacer Issa Kourani 
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