REQUERIMENTO Nº 715/2013
 
Súmula: Requer ao Governo Municipal junto à Secretária de Obras, aos cuidados Senhor Argemiro Tadeu Lage Xavier, informações se há estudos para que viabilize a construção de um banheiro público na Praça 18 de Fevereiros, Centro – Itapevi. 
 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Governo Municipal, para que solicite informações se há estudos para que viabilize a construção de um banheiro público na  Praça 18 de Fevereiro, Centro – Itapevi 
Justificativa 

Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-
Na busca constantes de melhorias para nossa cidade e acompanhando o desenvolvimento e crescimento do Centro. Rogo aos nobres pares que votem em favor da construção de banheiros públicos na principal praça da região central, a saber, Praça 18 de Fevereiro, visto que a mesma é caminho de ligação entre os demais bairros e local de lazer e recreação das famílias em geral, principalmente nos finais de semanas.
Solicito também em caráter emergencial a colocação de banheiros químicos, devido ao aumento do número de munícipes e visitantes de cidades vizinhas no comércio da região já que se aproxima o período das compras de final de ano.

Tenho certeza de que apresento a esta casa uma solicitação de suma importância que beneficiará a todos os munícipes
                   Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 14 Novembro de 2013.
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