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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 05 de Agosto de 2019


Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente analise da possiblidade de instalação de sinalização horizontal entre a faixa de pedestres e o local de carros para parada de motos nos cruzamentos das principais vias públicas, no período de espera de abertura dos semáforos.

INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente analise da possiblidade de instalação de sinalização horizontal entre a faixa de pedestres e o local de carros para parada de motos nos cruzamentos das principais vias públicas, no período de espera de abertura dos semáforos.


JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
	
 Trata-se de uma solicitação desta legisladora, com o intuito de assegurar mais segurança, aos motociclistas, tendo em vista o aumento do fluxo de veículos nas vias públicas de Itapevi. 

É de suma importância a utilização desta sinalização, pois cria um espaço seguro para os motociclistas, já que os mesmos dispõem de mais rapidez ao arrancarem para saída, minimizando também os congestionamentos que acontecem nas paradas dos cruzamentos.
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Informo que em outras cidades, como por exemplo Carapicuíba-SP, já vem utilizando esta demarcação nas principais vias públicas.
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