INDICAÇÃO Nº 2058/2019

Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de se implantar políticas de prevenção às doenças ocupacionais do Educador, de toda a rede municipal, nesta municipalidade.

INDICO à mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de se implantar políticas de prevenção às doenças ocupacionais do Educador, de toda a rede municipal, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Esta indicação se faz necessária, tendo em vista que com a política de prevenção às doenças ocupacionais tem por escopo informar aos educadores e profissionais da educação sobre os riscos da manifestação de doenças decorrentes do exercício profissional, orientando sobre os métodos e formas preventivas de combate aos referidos males, e estabelecer mecanismos de encaminhamento dos educadores para o adequado tratamento das doenças de que seja vítima da ocupação. 
Por esse motivo é que faço essa indicação, que contando com o apoio do nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.
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