REQUERIMENTO Nº  45 / 2021
	
[bookmark: _GoBack]Súmula: Requer do DER Departamento de Estradas de Rodagem, a demolição da passarela para pedestres localizada acima da Rod. Eng. Renê Benedito da Silva, altura do n° 1.748, no bairro Jardim Santa Rita, neste município de Itapevi/SP.

	REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor João Doria, Governador do Estado de São Paulo, junto ao Secretário de Logística e Transporte, João Octaviano Machado Neto, solicitando ao DER (Departamento de Estradas de Rodagem) a demolição da passarela para pedestres localizada acima da Rod. Eng. Renê Benedito da Silva, altura do n° 1.748, no bairro Jardim Santa Rita, Itapevi/SP, que hoje encontra-se sem destinação adequada.

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Trata-se de uma reivindicação dos moradores da localidade, os quais solicitam, a demolição da passarela para pedestres localizada na Rod. Eng. Renê Benedito da Silva, no bairro Jardim Santa Rita.
O pedido justifica-se, haja vista que a referida passarela encontra-se sem atividade, servindo de refúgio para o uso de entorpecentes e de outras drogas ilícitas, além de favorecer possíveis traficantes no aliciamento de estudantes, e com tudo isso elevando a insegurança na comunidade local;
           Ressaltando, ainda que sua atual estrutura tem facilitado a ação de outras práticas ilícitas, tais como furtos e roubos.
            Diante do exposto, solicitamos aos nobres pares, aprovação do requerido.

	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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