	
REQUERIMENTO Nº 753/2013
	“Solicito informações ref. Indicação 666/2013, limpeza de bueiro e de galeria de águas pluviais, na Rua Benedito de Abreu, (próximo campo de futebol), na Vila Aparecida, neste município”.

REQUEREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Senhor Prefeito, Jaci Tadeu da Silva, para que  sejam tomadas providências em relação a execução da limpeza de bueiro e de galeria de águas pluviais, na Rua Benedito de Abreu ,  (próximo campo de futebol), na Vila Aparecida, neste município”.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

Solicito informações, referente a indicação nr. 666/2013. que solicita a limpeza de bueiro e de galeria de águas pluviais, na Rua Benedito de Abreu ,  (próximo campo de futebol), na Vila Aparecida, neste município”.
Os moradores que vem ate essa vereadora  reclamam  do bueiro que desde 2013 está obstruído por lixo e terra, o que tem ocasionado infiltrações na galeria de águas pluviais e nas  residências próxima ao bueiro, o esgoto está correndo a céu aberto e  exalando um mal cheiro, também esta sendo motivo de varias pragas como Ratos, Baratas, Mosquitos entre outros que podem ocasionar doença aos moradores daquele bairro.

Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com a máxima urgência sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 04 de Abril de 2014



ERONDINA FERREIRA GODOY                LUCIANO DE OLIVEIRA FARIA
Vereadora “Tininha” PSD                           Vereador “Bolor” PSD



Akdenis Mohamad Kourany
Vereador “Akdenis” PSD                 
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