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	Súmula: - Solicito Informações do Executivo, se há estudos junto ao Secretário de Segurança e mobilidade Urbana Mantovani Franco, para implantar um Programa de Conscientização de trânsito para as crianças da rede municipal.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que junto ao Secretário de Segurança e mobilidade Urbana Mantovani Franco, para implantar um Programa de Conscientização de trânsito para as crianças da rede municipal.

Justificativa


Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -      


Trata-se de uma solicitação de toda a comunidade desde bairro. Esse projeto de educação no trânsito com as crianças da rede pública do município é de suma importância para os alunos do Ensino Fundamental. De uma forma prática, as crianças podem compreender todas as regras de trânsito, importância da faixa de pedestres, semáforos, respeito ao motorista e ao pedestre e até mesmo como se portar em casos de acidentes.   
Desde já agradecemos e aproveitamos para renovar nossos votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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