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REQUERIMENTO nº 48 / 2021


Súmula: Solicito informações do Poder Executivo municipal, junto a Secretaria do Governo sobre a revitalização da Escadaria localizada na Ladeira Hugo Michelotti, com incentivo da Lei Rouanet (Lei nº 8.313/91).


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Exmo. Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria do Governo, sobre a revitalização da Escadaria localizada na Ladeira Hugo Michelotti, com o incentivo da Lei Rouanet (Lei nº 8.313/91).


Justificativa

Senhor Presidente,
Nobres Pares,

       Venho por meio deste, solicitar de Vossa Senhoria em regime de urgência, a necessidade da revitalização da escadaria do centro da cidade.
        Com a possibilidade da utilização de recursos da Lei Rouanet, para a formação de artistas e artesão, com intuito de geração de renda. Pessoas físicas e empresas interessadas em investir no projeto de revitalização da escadaria, por meio de doação ou patrocínio, podem deduzir do imposto de renda o valor repassado, graças ao mecanismo de incentivo fiscais da Lei Rouanet (Lei nº 8.313/91), conhecido como mecenato.
    
        Sem mais para o momento, aproveito o ensejo para renovar meus mais elevados votos de estima e distinta consideração.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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