	
INDICAÇÃO Nº 327/2016

Súmula: “Indico limpeza de um terreno da Prefeitura localizado na Rua Pequi, ao lado do número 43 no Jardim Santa Rita, neste município”.


INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja o presente documento encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Jaci Tadeu da Silva, para que sejam tomadas providências em relação a limpeza de um terreno da Prefeitura localizado na Rua Pequi, ao lado do número 43 no Jardim Santa Rita, neste município.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

Trata-se de uma solicitação dos moradores que residem no local, pois o terreno pertencente à prefeitura municipal está cheio de lixo e entulho, criando condições favoráveis para animais peçonhentos e roedores.

Alguns moradores da região já foram na secretaria de infraestrutura e serviços urbanos e também outras secretarias, solicitar esta limpeza mas até o momento nada foi feito, fato que trouxe esta reclamação ao meu gabinete, e por isso, solicito empenho para solução deste problema.
 
Apresentado o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que determine as providências cabíveis para a realização dos reparos em questão. 
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