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Súmula: Solicito ao Sr. Luciano Hang a possibilidade de instalação de uma loja da HAVAN na cidade de Itapevi-SP.

	REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Sr. Luciano Hang, empresário dono da rede de lojas HAVAN, para que seja sugerida a possibilidade de instalação de uma Loja na cidade de Itapevi.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

	Considero este investimento de grande importância para o município na geração de empregos e arrecadação de impostos para o município, a instalação de uma Loja em nossa cidade.
           E devido ao impacto negativo que a pandemia teve sobre a atividade econômica da cidade, se faz necessário um combate efetivo ao problema, atraindo empresas que geram muitos empregos diretos e assim alavancando outros empregos indiretos melhorando a qualidade de vida dos munícipes desta cidade.
Sem dúvida alguma, a instalação de uma Loja da HAVAN , iria representar um grande avanço para a economia e para a qualidade de vida , diante do exposto,  solicito apoio dos nobres pares para aprovação do requerido

 
	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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