INDICAÇÃO nº 2124/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Esportes e Lazer - Sr. Cláudio Dutra, para que realize a implantação de academia ao ar livre na viela que interliga a Rua São Sebastião, altura do n° 194 com a Rodovia Rene Benedito, altura do n° 2110 – Jardim Briquet, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Esportes e Lazer, para que realize a implantação de academia ao ar livre na viela que interliga a Rua São Sebastião, altura do número 194 com a Rodovia Rene Benedito, altura do n° 2110 – Jardim Briquet, neste município.

JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Atendendo as reinvindicações da comunidade, solicitamos a instalação da academia ao ar livre na rua citada. Segundo alguns moradores, principalmente idosos, precisam caminhar muito para poder praticar exercícios físicos, às vezes vão até outro bairro. 
Desta forma, solicito um estudo detalhado sobre o local indicado e a possibilidade de implantação da academia, levando em consideração que a prática de esporte físico é de extrema importância, principalmente para esses idosos do bairro que não tem acessibilidade a uma academia. Fotos Anexas.
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Senhoria frente a essa respeitável Secretaria de Esportes e Lazer.

    
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de agosto 2019. 




ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador
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