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Súmula: - Solicita informações do Executivo, junto à Secretária de Saúde e Bem-Estar Sr. Luiza Nasi Fernandes, se há uma data prevista para o atendimento Ortopédico 24hs no Pronto Socorro do Cardoso e no Pronto Socorro de Amador Bueno. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Doutor Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretária de Saúde e Bem-Estar Sr. Luiza Nasi Fernandes, se há uma data prevista para o atendimento Ortopédico 24hs no Pronto Socorro do Cardoso e no Pronto Socorro de Amador Bueno.

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -


Atualmente só temos atendimento ortopédico 24 horas no Pronto Socorro Central, o que acaba criando uma centralização desses atendimentos após o horário comercial. 
O atendimento de ortopedia, são urgências e é de suma importância que esse atendimento sejam realizados 24 horas nos prontos socorros da cidade.
Aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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