REQUERIMENTO Nº 102 / 2021
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, se há possibilidade de uma parceria com à Companhia Paulista de Trens Metropolitano (CPTM), aos cuidados do Diretor Presidente Srº Pedro Tegon Moro, para novos investimentos na Praça Paulo França, localizada em frente à Estação de Amador Bueno.
 REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, se há possibilidade de uma parceria com à Companhia Paulista de Trens Metropolitano (CPTM), aos cuidados do Diretor Presidente Srº Pedro Tegon Moro, para novos investimentos na Praça Paulo Franca, localizada em frente à Estação de Amador Bueno, e aderir ao projeto ações culturais semanais em prol do lazer e cultura dos moradores, incluído uma feira noturna.
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  
         A Praça Paulo França fica localizada na região Central de Amador Bueno, e sua situação está com aspecto de abandono, vegetação alta, sujeiras por todo lado, fica nítida a falta de investimentos.
      Buscando novas melhorias para a Praça Paulo França, elevo ao Governo Municipal a sugestão de parceria com à Companhia Paulista de Trens Metropolitanos (CPTM), para realizar ações de manutenção. Incentivos de conscientização aos moradores para preservar e zelar a praça na sua conservação, inclusive dando a eles a oportunidade de empregos, abrindo um cadastro para a comercialização de box com variados produtos na geração de emprego e renda.
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