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Súmula.: Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de Governo, referente aos critérios adotados ao Fácil Estacionar (Zona Azul), neste município. 


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Governo solicitando informações referente aos critérios do Fácil Estacionar (Zona Azul), neste município. 


Justificativa
Senhor Presidente,
Senhores Vereadoras,
Senhoras Vereadores,


Venho através deste, solicitar informações junto ao órgão responsável, sobre os critérios do Fácil Estacionar (Zona Azul) aderido neste município. Outrossim, se há estudos para isentar PCD (Pessoa com Deficiência) e idosos, que no caso dos PCD, são pessoas que possuem limitações permanentes (pessoas com deficiência visual, auditiva, física ou intelectual). E no caso de não haver estudos, que seja implantado o mais breve possível. 
Requeiro ainda, que seja implantado tempo mínimo no Fácil estacionar (Zona Azul), como de nossas cidades vizinhas (Carapicuíba e Osasco), que há tempo mínimo de 30 minutos, atendendo a todos os munícipes as suas necessidades diárias. 
	         Sabemos que é de direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades.

Por isso pedimos que providências fossem tomadas.

Desde já agradeço a compreensão de Vossa Senhoria.


Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 22 de janeiro de 2020.



YACER ISSA KOURANI
VEREADOR - PSB
