



              REQUERIMENTO Nº 868/2017

          
Súmula: Solicita informações do Executivo, junto a Secretaria de Habitação, se há previsão de retomada das obras do Complexo Habitacional Villágio Ambuitá do Programa Minha Casa Minha Vida.


         






REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto a Secretaria de Habitação, que informe a esta casa de leis, se há previsão de retomada das obras do Complexo Habitacional Villágio Ambuitá do Programa Minha Casa Minha Vida.



Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,
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O sorteio das 181 moradias do empreendimento Villágio Ambuitá, foi realizado pela Prefeitura e pela Caixa Econômica Federal. A ação, executada através do PROHAB – Programa Municipal de Incentivos à Implantação de Habitação Popular, com vínculo direto com o Programa ‘Minha Casa, Minha Vida’, do Governo Federal – visa oferecer moradia digna a moradores de baixa renda.

Os sorteados foram previamente cadastrados pela Secretaria da Habitação, pasta responsável pelo projeto, e aguardam para receberem as chaves e assumirem o imóvel.

No entanto, a obra se encontra parada, sem atividades, e conforme informações dos vizinhos e futuros moradores do complexo habitacional, as portas, janelas e outros itens da construção estão sendo roubadas, antes mesma de ser inaugurada. 

Diante do exposto requeiro informações se há previsão de retomada da obra.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de setembro de 2017.




                                      
