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Súmula: Requer informações do Executivo, junto ao órgão competente, se as vagas de estágio não remunerado na área de nutrição estão sendo oferecidas às faculdades, quais são estas faculdades e se há a possibilidade de inserir outras.


         






REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto ao órgão competente, se as vagas de estágio não remunerado na área de nutrição estão sendo oferecidas às faculdades, quais são estas faculdades e se há a possibilidade de inserir outras.

Justificativa

Senhor Presidente,
Nobres Pares,

 No Requerimento nº 703/2017 de minha autoria, solicitei informações do Executivo, junto ao órgão competente, se havia estudos para a criação de parceria com faculdades de nutrição para acompanhamento nutricional infantil no município. 

Em resposta ao Requerimento supracitado, a Secretaria de Educação e Cultura, através do Memorando 414/2017 encaminhado à Secretaria de Governo, assinado pelo Diretor de Departamento de Infraestrutura Senhor Mitchell Christopher Sombra Evangelista e a Senhora Secretária Virgínia Soares de Oliveira, informam que o Requerimento analisado é positivo para contribuir com todos os assuntos relacionados à alimentação escolar, o qual pertence a um dos segmentos da nutrição.

Ainda no referido memorando de resposta, uma observação que o Setor de Alimentação Escolar aponta é que a parceria não seja somente para a Secretaria de Educação e Cultura, mas que sejam também contempladas as Secretarias da Saúde e Bem Estar e outras que apresentar a presença do profissional nutricionista e se faça necessário a parceria, para assim abrir mais campos de oportunidade de aprendizagens em diferentes vertentes da nutrição e contribuir para os serviços em outros setores da Prefeitura Municipal de Itapevi.

Em contato com a Secretaria de Administração, Gestão e Tecnologia, na pessoa do Senhor Jonathan, o mesmo nos confirmou que a parceria entre a Prefeitura Municipal de Itapevi e às faculdades, já existe, porém, não há demanda. 

Diante do exposto, solicito junto ao órgão competente, informações se as vagas de estágio não remunerado na área de nutrição estão sendo oferecidas às faculdades, quais são estas faculdades e se há a possibilidade de inserir outras.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de setembro de 2017.
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