REQUERIMENTO Nº 405 / 2013
 

Súmula: Requer ao Governo Municipal a realização de estudo para transferência do Pátio de Veículos Apreendidos situado no Corredor Oeste, região central deste município.
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Jaci Tadeu, para que solicite aos órgãos competentes um estudo que vise à transferência do Pátio de Veículos Apreendidos situado no Corredor Oeste, região central deste município.
 

Justificativa
 

Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-
 

       A nossa cidade de Itapevi está passando por um momento de modernização e construção de sua identidade cultural e econômica, processo que implica em livrar-se de determinados aspectos que não mais se compactuam com este novo momento, pelo qual todos nós estamos trabalhando, cujo resultado no futuro é um sonho conjunto de toda nossa população. Sendo assim, nossos nobres pares, não cremos que haja razão para que este Pátio de Veículos Apreendidos, administrado por órgãos ligados ao Governo do Estado de São Paulo, esteja localizado bem centro de nossa cidade, transformando nosso centro num lixão a céu aberto e depósito de bagulho, que oferece riscos à saúde pública e depreciando Itapevi. Com o agravante de que temos ao seu lado, uma escola de crianças especiais, que é o EMIC. Chegou a hora de realizar uma ação conjunta, para transferirmos este Pátio de Veículos de nosso centro, liberando a área para algum projeto de interesse público e que venha a valorizar o nosso centro e conseguintemente a nossa cidade e a nosso povo.
 

        Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de maio de 2013.
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