INDICAÇÃO Nº 2278/2019

Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que atue junto aos órgãos responsáveis, sobre a necessidade de se realizar manutenção da valeta da rua Shirlei, localizada no bairro Jardim Rainha, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que atue junto aos órgãos responsáveis, sobre a necessidade de se realizar manutenção da valeta da rua Shirlei, localizada no bairro Jardim Rainha, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

[bookmark: _GoBack]Conforme informado por munícipes residentes da região, foi constatado que o bueiro localizado na rua Shirlei, encontra-se danificado e está se descolando do asfalto, fazendo com que as águas pluviais infiltrem no solo. No local supramencionado é um trajeto de águas advindos das casas acima e com o agravante de incidência das intensas chuvas se prevê que o referido local não irá suportar infiltrações vindouras, agravando o problema da rua.
Por esse motivo é que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de agosto de 2019.
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