	REQUERIMENTO Nº 568/2017

“Solicita informações do Poder Executivo”, referente a medicações distribuídas nos Prontos Socorros da Cidade. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192–C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, informações referentes a medicações distribuídas nos Prontos Socorros da Cidade. 


Justificativa

Senhor Presidente,
Douto Plenário,

As informações ora solicitadas referem-se aos fatos articulados à fiscalização desta Casa sendo essenciais para responder aos usuários que dependem de cuidados de emergência e urgência nos Prontos Socorros de nossa Cidade. 

Ocorre que, nesta semana vieram alguns munícipes questionar referente aos medicamentos falta nas unidades de Pronto atendimento, destarte que, podemos citar a fala de um munícipe que diz:

“o médico, ministrou decadron injetável,  surpresa foi a minha ao perceber que estava sendo medicado e questionei o enfermeiro, e logo obteve a resposta, é soro, e não tem decadron injetável.” 





[bookmark: _GoBack]Outrossim, outro munícipe na mesma situação, desabafa em uma rede social, descrevendo:  

 “Mais uma vez no pronto socorro e cada vez a vergonha e maior falta de medicação pra dar no paciente falta de enfermeiro (a) e os que tem não querem trabalhar máquina de raio x quebrado aqui é o matadouro Prefeito, Vereadores aonde vcs andam o povo precisa de Respeito!!!!”    

Pois bem, Senhor Presidente, nobres colegas peço aprovação desse requerimento, pois, dessa forma vamos obter a real situação em nosso Pronto Socorros, e assim buscarmos o quanto antes uma qualidade para melhorar o sistema 


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de março de 2017.

	
RENATO PASSOS DA CRUZ
Vereador – Renatinho – CMI


