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Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sobre a necessidade de se implantar lixeiras comunitárias para os moradores do bairro Vila Dr. Cardoso, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sobre a necessidade de se implantar uma lixeira comunitária para os moradores do bairro Vila Dr. Cardoso, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

Foi relatado por moradores do bairro Vila Dr. Cardoso, que há a necessidade de se realizar estudos para se implantar lixeiras comunitárias em alguns pontos do bairro visando à necessidade de se evitar que o lixo fique espalhado pela rua, ajudando assim aos trabalhos realizados pelos coletores tomando como medida preventiva para o entupimento de bueiros e bocas de lobo.
Por esse motivo é que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de agosto de 2019.
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