REQUERIMENTO Nº 21/2020

Súmula - Requeiro ao Governo do Estado de São Paulo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor João Dória, Governador de São Paulo, para que informe a esta Casa de Leis se há projeções para melhorias nas escolas de âmbito estadual nesta municipalidade, em especial as escolas Nascif Amim Chaluppe, João Nascif Chaluppe, Eliza de Oliveira Ribeiro e Claro Camargo Ribeiro, e Professor José Theotonio dos Santos.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Estadual, na pessoa do Excelentíssimo Senhor João Dória, Governador de São Paulo, para que informe a esta Casa de Leis se há projeções para melhorias nas escolas de âmbito estadual nesta municipalidade, em especial escolas Nascif Amim Chaluppe, João Nascif Chaluppe, Eliza de Oliveira Ribeiro e Claro Camargo Ribeiro, e Professor José Theotonio dos Santos.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Em ambiente escolar há a grande necessidade de que seja feita a manutenção no sentido de se tornar mais seguro o ambiente estudantil, evitando problemas que tem sido comum na região de algumas das escolas citadas, como carteiras e cadeiras quebradas, lousas antigas e danificadas, portas das salas velhas, etc. É grande a necessidade de manutenção geral, que com as melhorias a serem feitas, beneficiará o ensino do estado e evolução dos estudantes como cidadãos.
Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de janeiro de 2020.
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