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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 14 de Agosto de 2019


Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, estudos para a construção de uma Areninha no Jardim Itaparica.

INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, estudos para a construção de uma Areninha no Jardim Itaparica.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
	
Trata-se de uma solicitação desta legisladora que esteve em visita ao referido bairro e vários moradores vieram reivindicar a construção de uma Areninha, alegando que eles não têm no bairro um equipamento apropriado para o lazer e atividades físicas. 

Existe no bairro um campo de futebol que é muito utilizado pelos moradores, porém, nem todos gostam de jogar em campo grande, dando preferência às quadras, já que é menor e se pode jogar com equipes de quatro ou cinco jogadores. Ao lado do campo há um playground, no entanto, os brinquedos estão velhos, deteriorados, necessitando de troca, e além disso, faltam alguns brinquedos. 

Os moradores sugerem a construção ao lado do campo, na Rua Violeta em frente ao número 10, início da Rua Vinho. O espaço é amplo e daria também para se fazer uma pista de caminhada. Alguns moradores explicam que não caminham às margens do Corredor Oeste, pois acham perigoso devido ao excesso de velocidade dos veículos. 

Um morador relatou que foi convidado por um amigo para conhecer a Areninha do Vitápolis e participar de um jogo com ele lá, e ficou encantado com os equipamentos, a iluminação, a pintura e estrutura, e disse que seria maravilhoso ter uma no bairro.

Diante do exposto, solicito estudos para a construção de uma Areninha no Bairro Itaparica.
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