	INDICAÇÃO Nº 628/2019.
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviço Urbano, para que seja, realizada a operação tapa=buraco, em todas às ruas do Residencial das Flôres, deste Município. 

	INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviço Urbano, para que seja realizada a operação tapa-buraco, em todas às ruas do Residencial das Flôres, localizado na Estrada Elias Alves da Costa, deste Município.

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras. 
       
[bookmark: _GoBack]	Trata-se de uma solicitação verbal dos moradores de referido residencial, pois, os logradouros públicos que atendem o acesso e circulação dos moradores encontram-se em péssimo estado de conservação, causando transtornos e preocupação a todos que transitam pelas ruas e residem no local.
	Por se tratar a matéria de suma importância, visando atender prioritariamente ao interesse público da comunidade local, e, tendo em vista os serviços a serem executados de extrema necessidade, solicito ainda, seja dado caráter de urgência no atendimento, desta indicação.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de fevereiro de 2019.
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