REQUERIMENTO nº 106 /2021


Súmula: - Solicita informações do Executivo se há estudos junto ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos Sr. Marcos de Oliveira Anjos, para implantação de   “Bueiros Inteligentes” por toda a cidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos Sr. Marcos de Oliveira Anjos, para implantação de   “Bueiros Inteligentes” por toda a cidade.
  

Justificativa
[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -

Trata-se de uma solicitação para a melhoria do nosso Município. O mesmo se faz necessário, pois em dias de chuva o escoamento da água fica comprometido, especialmente na época de chuvas intensas.
O “bueiro inteligente” é composto por uma tampa “grelhada” acoplada a um cesto coletor removível que tem como função reter objetos trazidos pelas águas da chuva, evitando que as galerias pluviais fiquem entupidas.
Dentre os benefícios, além de preservar o meio ambiente e ajudar a evitar enchentes provenientes de bueiros entupidos pela sujeira, a limpeza das galerias seria mais fácil e rápida, já que os cestos armazenam os resíduos sólidos, ficando mais ágil a sua retirada.
Aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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