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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 16 de Agosto de 2019

Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, instalação de lombada na Rua Rodolfo Voight em frente ao nº 14 no Bairro Jardim Rainha. 
INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, instalação de lombada na Rua Rodolfo Voight em frente ao nº 14 no Bairro Jardim Rainha.
JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação desta legisladora e dos moradores da referida rua que nos informa que é grande a preocupação de todos, pois durante o dia e também a noite, os motoristas passam em alta velocidade pelo local. Alguns munícipes relataram que constantemente ouvem barulho que indicam o excesso de velocidade, como freadas bruscas e cantada de pneu, e que só se sentem tranquilos, quando seus familiares chegam em casa.

Em frente ao número mencionado há uma grande subida para quem vai e uma grande descida para quem vem.  Os que vão subir já aceleram bem antes para ganharem velocidade e conseguirem atingir o topo da rua, e os que descem, sempre terminam a descida com o veículo em alta velocidade. A lombada no número mencionado obrigaria os motoristas a reduzirem a velocidade, tanto descendo como subindo.

Para que haja mais segurança para todos que moram e trafegam neste local, indico a instalação da lombada.
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