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SÚMULA: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, a construção de uma UBS (Unidade Básica de Saúde) no bairro Residencial Colinas de São José, neste munícipio. 



INDICO à mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo se a construção de uma UBS (Unidade Básica de Saúde) no bairro Residencial Colinas de São José, neste munícipio.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


A indicação faz-se necessário, visto que o bairro Residencial Colinas de São José, não dispõe de muita infraestrutura, inclusive, necessita de um posto de saúde para atender as famílias dessa região.

Destarte, que é fundamental que se garanta aos cidadãos um desenvolvendo saudável, através de um atendimento de saúde que seja digno e de qualidade, porém, para que isso de fato aconteça, é necessário que a ampliação do atendimento seja efetivo chegando à todas as regiões por mais longínqua que sejam. 

Por essas razões, solicitamos a viabilidade de construção de uma UBS (unidade básica de saúde) fixa, pois fornecerá melhores condições para a execução de programas de saúde preventiva e curativa a população local e dos bairros adjacentes.

Diante dos fatos expostos, solicitamos que providências sejam tomadas o mais breve possível. 

Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 26 de outubro de 2020.
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