REQUERIMENTO nº 120 / 2021.
Súmula: - Solicita informação do Executivo junto a Secretaria Municipal de Receita, se há Previsão para implantação de Feira Livre na Rua: Lafaiete Rodrigues entre o n°18 e n°499 no Bairro do Jardim Vitápolis -  Itapevi - SP. 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Receita, se há Previsão para implantação de Feira Livre na Rua: Lafaiete Rodrigues entre o n°18 e n°499 no Bairro do Jardim Vitápolis -  Itapevi - SP. 

Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

          Trata-se de uma solicitação antiga dos moradores, através deste vereador, pois a mais próxima está no Bairro Eng. Cardoso, onde os moradores do Jd. Vitápolis e Jd. Dona Elvira faziam suas compras, porém com a Construção do Viaduto Ameríndia e a Passarela Cardoso – Vitápolis, dificultou o acesso, principalmente para pessoas idosas, gestantes e deficientes físicos. Com a implantação da Feira no local citado, trará benefícios e comodidade para os munícipes desses bairros, evitando que precisem se deslocar para fazer suas compras.

A preferência dos moradores, é que Feira Livre funcione aos sábados ou domingos.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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