
REQUERIMENTO Nº 93 / 2021
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade de parcerias com empresas privadas de Itapevi, para investimentos num Polo Cultural na região de Amador Bueno
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria de Cultura e Juventude, aos cuidados da Secretária Virgínia Soares, informações sobre a possibilidade de parcerias com empresas privadas de Itapevi, para investimentos num Polo Cultural na região de Amador Bueno, em prol de ações culturais para a juventude da região, devida a falta de projetos culturais.

Justificativa 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
  
           Fui eleito em 2020 como legislador dessa casa de leis, para fiscalizar os atos do Executivo Municipal, e como morador do Bairro em epigrafe sou diariamente cobrado sobre a falta de projetos culturais no Bairro de Amador Bueno e região, deixando cada vez mais nossa juventude exposta as situações sociais adversa, devido à maior número de vulnerabilidade social que as famílias se encontram.
           Lembrando que o investimento Cultural desse Governo é aplausível, mas a importância de ter um Polo Cultural na região, se faz necessário devido à falta de recursos financeiros, para custear o transporte até o centro da cidade para participar dos Projetos da Secretaria de Cultura e Juventude.  

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021
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