INDICAÇÃO nº 1088/2020


[bookmark: _GoBack]SÚMULA: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo e Secretaria da Saúde do município, a inclusão no cronograma de atividades do novo CAPS Drogas/Álcool ou de qualquer outra repartição do município palestras sobre Tabagismo.



INDICO à mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo e Secretaria da Saúde do município, a inclusão no cronograma de atividades do novo CAPS Drogas/Álcool ou de qualquer outra repartição do município palestras sobre Tabagismo.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


Primeiramente, cumpre-nos destacar que o tabagismo é algo que gera dependência, e existe muitas pessoas que tentam se livrar deste vicio, assim como de álcool e drogas entre outros vícios, mas não conseguem.

No mais, a inclusão deste programa teria o objetivo reduzir a prevalência de fumantes e a consequente morbimortalidade relacionada ao consumo de derivados do tabaco no Brasil seguindo um modelo lógico no qual ações educativas, de comunicação e de atenção à saúde. 

Lembrando que a com este programa potencializara, principalmente, a prevenção e iniciação do tabagismo, entre crianças, adolescentes e jovens.

Sem contar, que com esta iniciativa poderá promover a cessação de fumar; e ainda, proteger a população da exposição à fumaça ambiental do tabaco e reduzir o dano individual, social e ambiental dos produtos derivados do tabaco. 

Sabe-se que além do SUS, tem o INCA (Instituto Nacional do Câncer) como aos que oferecem Programa de saúde, entre outras campanhas e ações educativas e a promoção de ambientes livres, mas no município de Itapevi não dispõe palestras sobre tema em epigrafe.

Por sua vez, a cidade de Itapevi já conta com a instalação de alguns CAPS (Centro de Atenção Psicossocial), inclusive, o mais recente CAPS Drogas/Álcool, situado à Rua Professor Dimarães Antônio Sandei, n° 1233 – Cidade Saúde, neste munícipio, porém, em contato junto a Secretaria da Saúde e no próprio CAPS foi nos informado que o munícipio ainda não dispõe de programa para Tabagismo tanto nas UBS como nos CAPS. 

Portanto, pensando neste público, haja vista, já ter em nosso Município as instalações de CAPS, gostaríamos de indicar, ainda que futuramente, a inclusão do programa para tabagismo. Destarte, que este programa já existe em outras cidades tais como, Barueri, São Paulo entre outros, onde dispõem de palestras e incentivo para pessoas que tentam se livrar deste vicio, assim como de álcool e drogas.
Diante dos fatos expostos, solicitamos que providências sejam tomadas o mais breve possível. 

Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 25 de setembro de 2020.
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