INDICAÇÃO nº 2372/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, no sentido de realizar a manutenção ou se há um cronograma para reforma do Estádio Municipal “André Nunes Junior”, da Cidade de Itapevi.


[bookmark: _GoBack]INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo a manutenção ou se há um cronograma para reforma do Estádio Municipal “André Nunes Junior”, da Cidade de Itapevi.

Justificativa


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


A indicação faz-se necessário, haja vista que Estádio Municipal “André Nunes Junior”, encontra-se com necessidade de reforma, no sentido de reforma e modernização, talvez pelo tempo e frequência de uso, pois está com os banheiros danificados, vazamentos de água, vestiários e arquibancadas danificadas, além, de pouca iluminação. 
Diante disso, pensando no bem-estar da população, e dos jogadores que fazem uso da parte interna, principalmente dos vestiários, além dos frequentadores do local, como exemplos o público que vem assistir os jogos, tendo em vista, que utilizado por times de várias categorias, solicitamos que seja feito a manutenção ou se há um cronograma para reformá-lo no sentindo de modernização.
Por sua vez, o Estádio Municipal “André Nunes Junior” está situado na entrada da Cidade, e merece uma atenção em especial, uma vez que é visitado por pessoas de Cidades vizinhas, além de ser utilizado não só os campeonatos, mas também para os grandes eventos proporcionado por nossa Cidade. Solicitamos também, modernização na faixada do estádio, pois a que temos hoje é antiga.
Pensando em tudo isso, e ainda, proporcionar um aconchego melhor às pessoas que vem assistir jogos e aos jogadores, solicitamos que providencias sejam tomadas, pois o benefício será para todos, inclusive para pessoas voltadas a área do esporte.  


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de agosto de 2019.


YACER ISSA KOURANI
VEREADOR - PSB
