
REQUERIMENTO nº   136 / 2021

Súmula:- Solicita estudos do Poder Executivo, junto as Secretarias de Saúde e de Planejamento,  a realização de estudos para construção de uma UBS, entre os bairros: Jardim Portela, Cidade da Saúde e Vila Nova Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Exmo. Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à senhora Luiza Nasi Fernandes, Secretária da Saúde e ao senhor Eurico Ramos, Secretário do Planejamento, para a realização de estudos para a construção de uma UBS, entre os bairros: Jardim Portela, Cidade da Saúde e Vila Nova Itapevi.


Justificativa

Senhor Presidente:-
Nobres Pares:-

          Trata-se de uma solicitação, que vem até esse vereador reivindicar melhorias na área da saúde em nosso município, tendo em vista que a descentralização dos atendimentos para os bairros traz mais comodidade à população na marcação de consultas e exames, tornando mais célere o processo de agendamento. 
          Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, solicito a essa estimada secretaria que sejam realizados estudos para a construção de uma UBS, entre os bairros citados, sendo que existe um terreno que pertence ao município, que se localiza no bairro do Jardim Portela, atrás da E.E. Prof. Eliana Andrés de Almeida Souza.

Sem mais para o momento, aproveito o ensejo para renovar meus                       mais elevados votos de estima e distinta consideração.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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