INDICAÇÃO nº 1115/2020


SÚMULA: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, a viabilidade de realizar cadastramento das famílias, instalação de poste com energia e iluminação e água encanada, tudo na Comunidade situada paralela à linha do trem, próximo à Rua Itapevi, Amador Bueno – neste município. 


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal a viabilidade de realizar cadastramento das famílias, instalação de poste com energia e iluminação e água encanada e água encanada, tudo na Comunidade situada paralela à linha do trem, próximo à Rua Itapevi, Amador Bueno – neste município. 
 

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Primeiramente, cumpre-nos destacar que a comunidade supracitada, está situada ao lado da linha do trem, próximo à rua Itapevi, no bairro Amador Bueno, neste município.

Moradores da região, nos solicitaram ajuda no sentido de verificar a possibilidade de instalação de poste com energia e iluminação, bem como, água encanada, para que possam ter um pouco mais de dignidade, haja vista, que rede elétrica e água passam na Rua Itapevi, ou seja, rua paralela a comunidade, porém não chega nas famílias da comunidade.

Seria necessário, nesta rua paralela (Rua Itapevi) fazer vielas como já feito em outros bairros da cidade, contendo iluminação com instalação de postes de zinco, pois, são espaços apertados, e ainda, verificar o que mais o bairro necessita para tentar regularizar a situação das famílias residentes ali, tendo em vista, que este trabalho já foram feitos em outros bairros.

[bookmark: _GoBack]Destarte, informar que a Comunidade dispõe de algumas ruas de terras, onde contém várias moradias, porém, são totalmente carentes de infraestrutura e saneamento básico, coisas que cabem ao poder público disponibilizar. Por isso, gostaríamos de solicitar que a Prefeitura do município faça um cadastramento das famílias, além, da instalação de postes com energia e iluminação, e ainda, que verifique junto a empresa Sabesp a viabilidade de realizar a ligação de água encanada, haja vista, que tudo pode ser puxado na Rua Itapevi, a qual fica paralela a Comunidade.

Diante dos fatos, solicitamos que providencias sejam tomadas o mais breve possível.

     Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 30 de outubro de 2020.
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