                                                                 INDICAÇÃO nº 006/2021
Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para implantação de aumento de vagas rotativas no Centro da Cidade, para pessoas com deficiência física.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, na pessoa de seu Secretário Sr. Mantovani Franco, quanto a viabilidade de implantação de aumentos de vagas rotativas para pessoas com deficiência e mobilidade reduzida na região central e regulamentação do uso das vagas “normais” quando na ausência da vaga especial. 
Justificativa
Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:
   Trata-se de uma solicitação importante, realizada por pessoas com deficiências, no qual relata que as vagas são mínimas nessa região central, e que por diversas vezes, a vaga se faz ocupada e impossibilita o estacionamento para realização de suas tarefas funcionais e de lazer. 
Questionamento viável, se faz presente, ao relatar que quando a pessoa com deficiência sai da vaga designada a sua condição especial, mesmo estando no período de validação da zona rotativa já efetuado pagamento, esta não pode parar em uma vaga para dita “normal”, pois seu pagamento não condiz com a vaga em questão. 

Sugerimos que essa regulamentação de uso das pessoas com deficiência nas vagas “normais “ também se faça presente, pois na ausência da vaga especial, e com o cartão de identificação nas suas atribuições legais, que seja permitido a utilização das demais vagas. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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