INDICAÇÃO nº 65 / 2021
Súmula: - Solicita Providencias do Executivo junto a Secretaria Infraestrutura e Serviços Urbanos Construção de Muro de Arrimo na Rua das Pitangas,172 no Bairro do Jardim Vitápolis – Itapevi - SP.
INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito Municipal, solicitar providencias do Executivo para que junto a Secretaria Infraestrutura e Serviços Urbanos Construção de Muro de Arrimo na Rua das Pitangas, 172 no Bairro do Jardim Vitápolis – Itapevi - SP.

Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

        Trata-se de solicitações dos moradores através deste Vereador, pois é um local com alto risco de deslizamento, podendo atingir as casas, o que deixa os moradores das casas abaixo correndo risco, além disso, em épocas de chuvas, a água escoa diretamente para as residências. Com a implantação do Muro de Arrimo, trará mais segurança aos moradores, veículos e pedestres. Diante disso, pedimos uma atenção especial para que o problema seja solucionado o mais breve possível.

              Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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