
INDICAÇÃO nº 1104/2020

Súmula:- Solicita providencias do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a construção de um alambrado e o aumento da mureta localizada na Rua Alphélia Josephina Simionato Morano altura do número 819 – Parque Suburbano, neste município.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que realize a construção de um alambrado e o aumento da mureta localizado na Rua Alphélia Josephina Simionato Morano – Parque Suburbano, neste município.

Justificativa


Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -
     

A situação está muito perigosa pois é um local onde passa muitas crianças, idosos, pessoas que podem por um descuido cair e sofrer um acidente gravíssimo é de suma importância que seja realizado a instalação de um alambrado para segurança de todos, conforme fotos anexas podemos ver nitidamente a situação de como se encontra.
Dessa forma, rogo a Vossa Senhoria que determine de imediato a construção referente ao aumento da mureta tambem, para que assim possamos garantir a segurança e preservar a vida dos moradores daquele local.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de outubro de 2020.




Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PL)
Presidente
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