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Súmula: “Solicito ao Executivo Municipal junto à Secretaria de Saúde aos cuidados da Sra. Luiza Nasi Fernandes, a implantação do novo “Centro de Reabilitação com Piscina e Equoterapia”, ou o envio de seu cronograma a este nobre vereador, caso o projeto tenha sido iniciado”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde aos cuidados da Sra. Luiza Nasi Fernandes, estudo referente a construção do “Centro de Reabilitação com Piscina e Equoterapia”.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O presente requerimento almeja proporcionar o novo Centro de Reabilitação com Piscina e Equoterapia ao cidadão itapeviense portador de deficiência física ou mental, promovendo melhoria na qualidade de vida daqueles que necessitam, através de tratamentos médicos, terapêuticos e psicológicos. 
 
No projeto, o tema a ser tratado é o importante desempenho social que o Centro de Reabilitação trará aos munícipes, a fim de retomá-los ao convívio social, oferecendo, ainda, a Hidroterapia e a Equoterapia, que de forma inovadora fará com que o projeto alcance seu objetivo. 


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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