REQUERIMENTO Nº 127 / 2021
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade de parcerias com empresas privadas ou outras instituições públicas para o lançamento do Programa Social intitulado “Família Acolher Itapevi”.  
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania, aos cuidados da Secretária Sr. ª Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, informações sobre a possibilidade de parcerias com Empresas Privadas e/ou outras Instituições Públicas para o lançamento do Programa Social intitulado como: “Família Acolher Itapevi”.  Oferecendo total assistência as famílias da nossa cidade, nos quesitos: saúde mental, devido ao grande impacto psicossocial em decorrências da situação pandêmica COVID-19 que afetou a todos desde 2020.
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
        Sou morador de uma região de grande vulnerabilidade social (Amador Bueno e região), e convivo diariamente com inúmeras situações de pessoas que enfrentam de maneira psicossocial a pandemia com diversas necessidades, inclusive com a chegada da COVID-19, e a obrigatoriedade  do distanciamento social em combate a doença, tudo foi se agravando trazendo a elas um aumento e piora dos  transtornos mentais (crises de ansiedade, depressão, síndrome do pânico, perdas de entes queridos), e socioeconômico com o crescimento do desemprego e  os conflitos familiares na luta pela sobrevivência.
Inspirado no projeto da cidade de Mogi das Cruzes, conhecido como Família Acolhedora (psicóloga, empregabilidade, assistente social, pedagoga, agente social, e atendimento jurídico) para assegurar o bem-estar social dos mesmos e juntamente assegurar auxílio às famílias de baixa renda, elevo ao Executivo essa propositura.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021
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