REQUERIMENTO Nº 168 / 2021
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre quais ações de melhorias nos córregos para evitar enchentes da região do Amador Bueno.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, junto à Secretaria de Planejamento, aos cuidados da Secretário Srº Eurico Ramos, informações sobre quais são as ações de melhorias para os córregos, para evitar enchentes na Região de Amador Bueno.
1- Qual cronograma de limpeza e manutenção dos córregos? Existem Projetos de Canalização dos mesmos que fazem interligação nos bairros da região?
Justificativa 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
 Devido às fortes chuvas ocorridas no início de 2021, alguns córregos por ausência de limpeza e manutenção, transbordaram trazendo sérias ocorrências na região, como o caso do córrego localizado na Rua: José Valêncio que transbordou e invadiu a via, impossibilitando a entrada e saída dos moradores as suas residências. Pela ausência de limpeza e manutenção, com o acúmulo de dejetos, entulhos e alta vegetação, gerando inúmeras ocorrências e dificultando a vidas dos munícipes.
 Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021 
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