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Súmula: “Solicito ao Executivo, junto as Secretarias Municipais de Saúde e de Planejamento, estudos para a implantação de uma Unidade de Saúde Móvel que realize atendimento nos bairros. ”


INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, à senhora Luiza Nasi Fernandes, Secretária de Saúde, e ao senhor Eurico Ramos, Secretário de Planejamento, para a realização de estudos para a implantação de uma Unidade de Saúde Móvel que realize atendimento nos bairros. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Trata-se de uma solicitação da população de bairros mais afastados como Nova Cotia, Monte Serrat e Quatro Encruzilhadas, que vem até essa vereadora reivindicar melhorias na área da saúde, pelo fato desses e outros bairros não possuírem unidades de saúde e, fazendo com que esses moradores necessitem se deslocar a outros bairros para atendimentos diversos.
Dessa forma, a implantação de uma unidade de saúde móvel será de extrema valia para o município, pois permitirá que esses munícipes sejam atendidos com mais conforto e comodidade na unidade móvel que ficará estacionada nos bairros mediante um cronograma pré-estabelecido.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, solicito a essa estimada secretaria que sejam realizados estudos para a implantação de uma Unidade de Saúde Móvel que realize atendimento nos bairros para que juntos possamos trazer melhorias à saúde pública municipal, trazendo comodidade à população.

Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 15 de agosto de 2019.
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