INDICAÇÃO nº 1106/2020


Súmula: - Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize uma operação tapa buraco na Rua Neusa Domingues Vasconcelos altura do número 512, Jardim Bela Vista, neste município. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, e providencie uma operação tapa buraco na Rua Neusa Domingues Vasconcelos, altura do número 512, Jardim Bela Vista neste município.

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-       
                                  
           Estive ao local onde encontrei um enorme buraco no meio da rua onde os moradores tiveram que colocar madeiras e outros objetos para sinalizarem aos automóveis que passam ao local para desviar e não cair e até mesmo sofrer um acidente, devido a profundidade do buraco, constantemente veículos são danificados, principalmente no período noturno onde a visibilidade é menor, gerando prejuízos financeiros aos motoristas.
		Sendo assim, é necessário que seja realizado o serviço, não só para benefício dos condutores dos veículos, mas também para a segurança dos pedestres, pois na tentativa de desvio um acidente pode ocorrer.
		Sem mais para o momento, peço a esta competente Secretaria que incluam a solicitação no cronograma de obras.

 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de outubro de 2020.





          Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
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