INDICAÇÃO nº 011/2021


[bookmark: _GoBack]Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Desenvolvimento Econômico  , para desenvolver projetos de empregabilidade para pessoa com deficiência baseada na metodologia do Emprego Apoiado. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, que desenvolva projetos especifico baseado na metodologia do Emprego Apoiado para promover a empregabilidade da Pessoa com Deficiência ao mercado de Trabalho. 

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.

	 O Emprego Apoiado é a metodologia que realiza a empregabilidade da pessoa com deficiência através do conceito de apoio, no qual se faz a formação da pessoa com deficiência “ in loco” através da facilitação de um técnico de emprego apoiado para essa formação. 
O Emprego Apoiado tem por objetivo fundamental contribuir para a inclusão no mercado de trabalho formal de pessoas com deficiência ou em risco de situação de exclusão social, com especiais dificuldades para ter acesso ao mercado de trabalho e nele se manter, seja em um emprego ou em outra forma de trabalho ou empreendimento com geração de renda
	O emprego apoiado é a metodologia mais utilizada na Europa e Estados Unidos, referenciada pelo Canada e os demais países da Oceania. 
	Já foi solicitada um PL da Deputada Federal Maria das Rosas para tal implementação da metodologia âmbito federal, no qual, obteve como resposta da apropriação dessa metodologia via projetos do executivo. 
Sendo assim, considerando todos os estudos realizados através da metodologia solicitamos a implementação do projeto pelo executivo para auxiliar a pessoa com deficiência não apenas na busca do emprego e sim na sua efetividade de trabalho.
Segue como anexo, estudo de campo realizado pelo ITS- Instituto de Tecnologia Social para implementação como Política Pública. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery,  25 de janeiro de 2021.
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