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Súmula: Requer informações sobre os serviços de sinalização viária vertical e horizontal nos bairros do município. 

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito do Município de Itapevi, junto a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, para que mediante manifestação dos Departamentos competentes, informe:

1) Qual o prazo para implantação da sinalização viária horizontal e vertical nos bairros do município?
2) Em quanto tempo esses serviços podem ser iniciados?
3) Existem impedimentos? Se houver, especificar detalhadamente quais seriam esses impedimentos e quais seriam os motivos;


Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

O pedido justifica-se por conta da intensidade do tráfego de veículos e pessoas nos bairros, a sinalização de diversas ruas está desgastada dificultando deslocamentos e provocando acidentes, entre pedestres e automóveis.
A sinalização horizontal serve para orientar os usuários sobre as condições e utilização adequada da via, permitindo adotar um comportamento adequado, para aumentar a segurança e disciplinar os fluxos de tráfego. Em algumas situações a sinalização horizontal de uma via pública atua, por si só, como controladora dos fluxos, seja do veículo ou do pedestre. É importante também, como reforço da sinalização vertical, e ainda, como complemento de dispositivos auxiliares, todos atuando na segurança do trânsito.
Haja vista, a relevância do tema, solicito apoio dos nobres pares para aprovação do requerido

	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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