REQUERIMENTO Nº 174 / 2021 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade de parceria com empresas privadas da região de Amador Bueno, para um projeto de pavimentação asfálticas em todas a vias da região.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, junto à Secretaria de Planejamento, aos cuidados da Secretário Srº Eurico Ramos, informações sobre a possibilidade de parceria com empresas privadas da região de Amador Bueno, para um projeto de pavimentação asfálticas em todas a vias da região, que ainda não receberam essa benfeitoria.
Justificativa 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
        Ciente do trabalho do nosso Prefeito Igor Soares em prol do Bairro: Amador Bueno e região, elevo ao Executivo Municipal esse pedido em prol dos moradores das ruas que ainda não tiveram suas ruas asfaltadas. Em busca de parceiras com Empresas Privadas da própria região para elaboração de um Projeto para contribuir na pavimentação asfáltica, como ocorre em algumas cidades do Brasil.
 Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021 
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