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SÚMULA: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Saúde, para que seja instalado entrega de medicamentos domiciliares neste município. 


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja feita a entrega de medicamentos domiciliares.

Justificativa


Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Venho aproveitar o momento para apresentar ao Exm° Legislador a proposta para plano de governo, que virá a beneficiar pessoas com deficiencia motora e acamadas.
Para tanto, esta propósta consiste em garantir o acesso mais efetivos aos medicamentos e organizar o atendimento contínuo por meio da entraga domiciliar
 ( delivery) aos portadores de deficiencia motora e pessoas enfermas, e como controle,a exigencia de comprovaçao medica (Laudo Medico).
         
Cumpre-nos informar, que devido o tempo de locomoção, agendamento de veículos e enfrentamento de filas; dificulta a retirada dos medicamentos. 
Por fim, sabemos que é direito da população poder contar com a distribuição de medicamentos, sendo assim visamos uma melhoria nesta área com a indicação do projeto entrega de medicamentos domiciliares (Delivery).




Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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