INDICAÇÃO nº 180/2021


SÚMULA: - Solicito providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que seja realizada a Pintura de faixa de pedestre, bem como Sinalização da via, da rua Ubuporanga, próximo ao nº 75, Alto da Colina, neste município.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a realização da Pintura de faixa de pedestre, bem como Sinalização da via, da rua Ubuporanga, próximo ao nº 75, Alto da Colina, neste município.
 
Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhor Presidente,


Cumpre nos informar que a região supracitada é distante da região central, porém, tem um grande fluxo de veículo e de transeuntes os quais necessitam de segurança para trafegar.

No mais, sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ainda que seja distante do centro da cidade, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, realizar manutenção periodicamente.

Por isso pedimos que providências providencias sejam tomadas o mais breve possível.


Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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