INDICAÇÃO nº 108/2021



[bookmark: _GoBack]Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para a construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS), no Bairro do  Jardim Bela Vista.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, que seja instalada uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no Bairro do Jd. Bela Vista.

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.
       
 A indicação se faz necessária devido ao crescimento territorial do Jd Bela Vista Alta e Baixa, os quais a população vem encontrando dificuldades para o atendimento no Serviço Ambulatorial de Saúde onde a única referência para a população está sendo concentrada na UBS Doutor Nicanor hoje localizada a mais ou menos 5 km de distância. 
Sendo assim, em relação aos atendimentos em Saúde, os moradores desses Bairros, não podem ser atendidos na Unidade de Saúde da Família (UFS) instalada nos bairros da Chácara Santa Cecilia e Jd. Rosimeire devido estas unidades atenderem apenas a demanda da população territorial, tendo que se deslocar para atendimento fora da sua área de abrangência.
Por estas razões, solicitamos a viabilidade da construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) fixa, para o melhor atendimento da população, não apenas do Bela Vista alta e Baixa, como também do Parque Wey, e ainda fornecerá melhores condições para execução de programas de Saúde preventiva e de cuidados à população. 
Isto posto, aguardo providências quanto a realização de estudos e viabilidade da implantação. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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