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SÚMULA: - Indico ao Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que seja realizada a, Manutenção e Instalação de lâmpadas de LED, em todos os postes situados próximo à Avenida José Chaluppe, Jardim Itacolomi, neste município.

 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que seja realizada a, Manutenção e Instalação de lâmpadas de LED, em todos os postes situados próximo à Avenida José Chaluppe, Jardim Itacolomi, neste município.


Justificativa


Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Solicito os bons préstimos no sentido de que seja Manutenção e Instalação de lâmpadas de LED, em todos os postes situados próximo ao endereço acima, assim como, foi realizado na Avenida Presidente Vargas, Centro da Cidade.

Destarte, que essa região é distante da região central, e necessitam muito de atenção do poder público.

No mais, faz saber-se que é direito da população poder de contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, ter iluminação adequada por toda a cidade, inclusive nas regiões mais distante do centro da cidade.

Diante dos fatos solicitamos que providencias sejam tomadas o mais breve possível. 
   
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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