REQUERIMENTO Nº 237  / 2021

Súmula: Solicita informações da empresa Assistpark Sistema de Estacionamento Rotativo LTDA, sobre o Sistema Fácil Estacionar, popularmente conhecido como Zona Azul, implantado na cidade de Itapevi.
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado a empresa Assistpark Sistema de Estacionamento Rotativo LTDA, Rua Espírito Santo, 131 Santo Antônio, São Caetano do Sul – SP, CEP 09530-700 para que mediante manifestação dos Departamentos competentes, preste informações acerca do número de agentes que estão alocados nas ruas de Itapevi para auxilio da população e sobre as notificações e multas que poderão ser emitidas.
Justificativa

Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;
A presente propositura foi solicitada pelos moradores de Itapevi que me procuraram e buscam informações, pois muitos estão com dificuldades para localizar o agente da empresa nas ruas, e também não compreendem o procedimento de emissão da notificação, alguns alegam que o prazo compreendido entre o tempo de estacionar o veículo e baixar o aplicativo para pagar o valor está curto, ressalto que alguns foram notificados dentro deste período, haja vista, que o sistema é novo na cidade, então a população está se acostumando e não muitos não possuem o aplicativo instalado em seus smartphones. Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares no atendimento desta justa reinvindicação para esclarecimento da população de Itapevi.  
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