Requerimento 839/2017


Súmula: - Requeiro Informações do Executivo na pessoa do Prefeito Igor Soares Ebert, que interceda junto a Companhia de Água e Saneamentos Básico – SABESP, para que informe esta Casa de Leis o motivo pelo qual não estão sendo atendidos com água encanada os Bairros Vila Iracema e Jardim Jurema, neste município.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que interceda junto a Companhia de Água e Saneamentos Básico – SABESP, para que informe esta Casa de Leis o motivo pelo qual não estão sendo atendidos com água encanada os Bairros Vila Iracema e Jardim Jurema, neste município.

Justificativa

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:
Trata-se de uma solicitação feita pelos munícipes a este legislador, sinalizando esta necessidade uma vez que a obra acabou em 2015 e o Bairro Jardim Jurema tem água em apenas uma parte e outra não, e a Vila Iracema não tem o atendimento com água encanada. 
Por este motivo, é que busco essas informações, contando com o apoio dos nobres pares e pelo atendimento por parte do órgão responsável, onde antecipo meus agradecimentos. 



[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de setembro de 2017. 




Vice-Presidente
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