[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO  nº 142 / 2021

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Súmula: - Solicita Providências do Executivo junto a Secretaria Municipal de Saúde, estudos para que através do posto de saúde de forneça protetor solar a todas as pessoas que fizeram ou fazem tratamento de câncer de pele, mediante ao diagnóstico comprovado.



	INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria Municipal de Saúde, estudos para o fornecimento pelo posto de saúde de protetor solar a todas a pessoas que fizeram ou fazem tratamento de câncer pele, mediante ao diagnóstico comprovado.
Justificativa
    Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: - 

 
	O tratamento tem excelentes resultados quando descoberto no inicio e com a utilização dos medicamentos corretos contra o câncer de pele . Contudo, nas pessoas com predisposição, há um grande risco do retorno da doença. Com isso temos a certeza que a distribuição gratuita do protetor solar é de fundamental importância para a continuidade do tratamento para que seja inibida a reincidência do câncer pele.

   
    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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