 INDICAÇÃO nº 280/2021
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, Sr Eduardo Sanches Casagrande, sobre a reforma da Arena Vila da Paz com implantação de grama sintética, iluminação, arquibancada, vestiários novos e pista de caminhada. 

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer sobre a reforma da Arena Vila da Paz com implantação de grama sintética, iluminação, arquibancada, vestiários novos e pista de caminhada.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

O campo citado recebe diversos jogos das equipes de futebol amador do Município, no momento o mesmo se encontra em péssimas condições de utilização, sem vestiários os jogadores precisam se trocar em local inapropriado, a falta de iluminação impede a prática dos jogos á noite. 
Sem a divisão dos espaços os jogadores e árbitros ficam expostos e vulneráveis.

A implantação da grama sintética se faz necessária devido as imperfeições do terreno podendo até causar lesões aos atletas.
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Arquibancada é necessária pois em todos os jogos uma grande concentração de público vai até o local.
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021. 

Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)

Vereador
