REQUERIMENTO Nº 267 / 2021

Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, informações sobre a possibilidade de uma parceria com empresas privadas de aplicativos, para criar um aplicativo oferecendo aos munícipes todos os serviços da Prefeitura instantaneamente.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi/SP, que interceda junto à secretária, sobre a possibilidade de uma parceria com empresas privadas de aplicativos, para criar um aplicativo oferecendo aos munícipes todos os serviços da Prefeitura instantaneamente, assim a comunicação dos órgãos da nossa cidade com os cidadãos. 

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;
Buscando alternativas para facilitar o acesso de informações dos munícipes de Itapevi nos serviços oferecidos pela Prefeitura, trago a esta Casa de Leis essa propositura, pedindo informações sobre a possibilidade de parcerias com empresas de aplicativos para o lançamento de um modelo de aplicativo para celulares oferecendo aos cidadãos uma maneira mais simples e fácil de ter acesso aos serviços públicos oferecidos pelos órgãos locais, corno exemplo o Resolve Fácil.
[bookmark: _GoBack] Dentro de uma era tecnológica é imprescindível que os meios de informações de nossa cidade se adequem e disponibilizem de certa forma um maior usufruto cio que foi criado e do que virá, A proximidade dos munícipes com as políticas é o que torna a gestão mais efetiva. 
Diante do exposto, contamos com o apoio dos nobres pares no atendimento desta justa reinvindicação para essa grande inovação tecnológica no atendimento eficaz do cidadão deste município de Itapevi.  

          Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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