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Súmula:- Requer ao Executivo juntamente com a Secretaria responsável, para que informe a esta Casa de Lei, qual a probabilidade de ampliar o atendimento dos CAPs AD (Centro de Atenção Psicossocial Álcool e Drogas) no âmbito do Munícipio, no que se refere aos moradores do bairro Jardim Briquet, Chácara Santa Cecilia I, Chácara Santa Cecilia II, Bela vista Alta, Bela Vista baixa e o Parque Boa Esperança, no tangente qual é a projeção do Governo Municipal para o atendimento desses moradores situados nessa área.

 REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria responsável, para que informe a esta Casa de Lei, qual a probabilidade de ampliar o atendimento dos CAPs AD (Centro de Atenção Psicossocial Álcool e Drogas) no âmbito do Munícipio, no que se refere aos moradores do bairro Jardim Briquet, Chácara Santa Cecilia I, Chácara Santa Cecilia II, Bela vista Alta, Bela Vista baixa e o Parque Boa Esperança, no tangente qual é a projeção do Governo Municipal para o atendimento desses moradores situados nessa área.
Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-  
Com intuito de realizar a principal função do Vereador, que é a fiscalização, como representante político da população na esfera municipal, exercendo o poder de legislar, requeiro ao poder Executivo um estudo completo para a ampliação do atendimento do CAP’s no referido local, e qual a probabilidade e projeção do Governo atual no atendimento desses moradores situados nessa área.

Os moradores do bairro do Jardim Briquet, e bairros adjacentes como Chácara Santa Cecilia I, Chácara Santa Cecilia II, Bela vista Alta, Bela Vista Baixa e o Parque Boa Esperança hoje precisam se deslocar cerca de até 09 quilomentros até o CAP’s AD mais próximo para receberem atendimentos e orientações preventiva e corretivas no tocante de drogas licitas e ilícitas.

Local esses que possui uma grande população formada por jovens e adultos, muitos deles precisam de um tratamento que o CAP’s pode está oferecendo.
Gostaria de saber a fim de poder informa a população, qual a projeção do Governo atual ou qual a probabilidade para ampliar o atendimento nesses locais em especifico, com o CAP’s.

Ressaltando que o CAPS está em conformidade com a Lei Federal 10.216/01, que instituiu um novo modelo de tratamento aos transtornos mentais no Brasil. Um dos seus princípios é garantir que o tratamento seja feito, preferencialmente, em serviços comunitários de saúde mental.

Considerando que o CAP’s é o local é dotado de infraestrutura para acolhimento dos pacientes com transtornos graves, severos e persistentes advindos do uso e abuso de álcool e outras drogas.

Considerando com a apliação de mais um local de atendimento a  cidade passará a contar com um espaço especializado no tratamento de pessoas dependentes tanto de bebidas alcoólicas quanto de drogas.

Considerando que seu público específico são os adultos, mas também podem atender crianças e adolescentes, desde que observadas as orientações do Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA).
		
Considerando que compete ao Município preserva pela saúde e prevenção de drogas conforme a Lei Orgânica Municipal.

“Art. 163. Ao sistema municipal de saúde compete, além de outras atribuições, e nos termos da lei:
Inciso VIII - nos programas de saúde desenvolvidos pelo Município serão prioritários:
d) programas de prevenção e atendimento especializado a criança e ao adolescente, dependentes de drogas e entorpecentes.”

Observando a matéria em questão, peço aos nobres pares que vote a favor dessa propositura.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de setembro de 2017.




                                                                .          
Denis Lucas de Oliveira
  Vereador PRB
