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Súmula: “Solicito ao Executivo Municipal junto à Secretaria de Esporte e Lazer, aos cuidados do respectivo sr. Secretário, a construção do “Complexo Esportivo Arena Vila da Paz”, oferecendo a prática de diversas modalidades esportiva ou, o envio de seu cronograma a este nobre vereador, caso o projeto já tenha sido iniciado”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Esporte e Lazer aos cuidados do respectivo sr. Secretário, referente ao estudo da construção do “Complexo Esportivo Arena Vila da Paz”.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

O presente requerimento almeja incentivar e proporcionar um ambiente onde os moradores possam ter um momento de lazer e a oportunidade de praticar esportes em local adequado. Por ter como prioridade o lazer, os munícipes terão novas opções para desenvolver suas atividades físicas, viabilizando sua qualidade de vida. 

O projeto que seria encabeçado pela Secretária de Esporte e Lazer e acompanhado pela Secretária de Obras, visando às condições de bem estar, além de incentivo a diversos esportes, como futebol, voleibol, basquete, handebol, e a oportunidade de serem realizados variados campeonatos de acordo com a sua modalidade e ao grupo que pertence, gincanas, debates, o que seria um grande atrativo e requisitado por moradores de bairros vizinhos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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