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SÚMULA: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, a viabilidade da construção de uma unidade do CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) no bairro 4 (quatro) encruzilhadas, neste munícipio. 



INDICO à mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a viabilidade da construção de uma unidade do CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) no bairro 4 (quatro) encruzilhadas, neste munícipio.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


A indicação faz-se necessário, visto que o bairro 4 (quatro) encruzilhada, além de ser instalado em região distante da região central da cidade, dispõem de muita carência de infraestrutura, como por exemplo, a falta de uma unidade do CRAS (Centro de Referência de Assistência Social).

Cumpre-nos destacar, que é por meio do CRAS que a proteção social da assistência social se territorializa e se aproxima da população, reconhecendo a existência das desigualdades sociais interurbanas e a importância da presença das políticas sociais para reduzir essas desigualdades.

O CRAS é a unidade na qual se organizam os serviços de proteção básica, do que decorre sua função de gestão local. 

Sua função, pressupõe diálogo com os elementos fundamentais do Sistema Único de Assistência Social, tais como: proteção básica e especial (articulação e fluxos na relação com os serviços sócio assistenciais do território e com proteção especial.

Ressalta-se que no bairro 4 (quatro) Encruzilhada, como nos bairros próximos, contém, uma concentração de famílias considerável, inclusive, pelo grau de vulnerabilidade, além, da baixa renda e ainda, ser região de (chácaras) distante da região central da cidade, o que requer ainda mais, atenção do poder público.

Ademais, a instalação poderia ser em alguma área que desse melhor acesso para os moradores da região, ou, no caso da não possibilidade de instalação de base fixa, poderia ocorrer a cobertura com equipes volantes, como ex. Carreta Móvel da Saúde, a qual leva o atendimento móvel até a população local. 

Em que pese, o critério implantação do CRAS foi possível observar que será necessário:

· Elaboração de diagnósticos sócio territorial e identificação de necessidades de serviços;
· Planejamento com outras instâncias sociais a implantação da unidade;
· Implantação das condições físicas, institucionais e materiais;
· Seleção, admissão e capacitação da equipe de referência.

Condições essas, que ficarão sob. responsabilidade da Prefeitura do Município analisar. 

Por essas razões, solicitamos a viabilidade de construção de uma CRAS (Centro de Referência de Assistência Social), pois irá atender não só a região do 4 (quatro) Encruzilhada, como também, dos vizinhos, tais como; bairros Cruz Grande; Monte Serrat; Nova Cotia, entre outros bairros da região.

Diante dos fatos expostos, solicitamos que providências sejam tomadas o mais breve possível. 

Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery 09 de novembro de 2020.
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