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Súmula: Solicito providências do executivo, para que seja realizada a retirada do entulho e lixo descartado na Estrada Antônio Cassimiro (Quatro Encruzilhadas/Vila Belmira).

	INDICO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi – SP, que interceda junto à secretaria competente afim de que seja realizada a retirada do entulho e lixo descartado na Estrada Antônio Cassimiro (Quatro Encruzilhadas/Vila Belmira).

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

	Às margens da Estrada Antônio Cassimiro, temos um grande volume de lixo e entulho, até o momento não há fiscalização e os resíduos permanecem no local. No mesmo bairro, há pontos com menor volume de resíduos descartados em local inadequado, sendo necessário, fiscalização e providenciar a remoção dos resíduos.
	Diante do exposto, indicamos nos termos regimentais, ao Chefe do Executivo, através do órgão competente, que tome as providências necessárias para a realização desta ação.
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