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Súmula: “Solicito ao Executivo Municipal junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aos cuidados do Sr. Ramon Medrano de Almada, e Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, aos cuidados do respectivo sr. Secretário, a construção do “Terminal de Ônibus Amador Bueno” ou, o envio de seu cronograma a este nobre vereador caso o projeto já tenha sido iniciado.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aos cuidados do Sr. Ramon Medrano de Almada, e Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, aos cuidados do respectivo sr. Secretário, estudo referente a construção do “Terminal de Ônibus Amador Bueno”.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

O presente requerimento almeja a construção de Terminal de Ônibus no bairro de Amador Bueno, sendo que o projeto deverá facilitar o acesso dos veículos de transporte de pessoas ao local, e ainda, possibilitar o acesso igualitário do bairro Amador Bueno e Região, atendendo aos diversos públicos que demandam e dependem dos serviços de transporte público para a realização de suas atividades diárias. 

No projeto, o tema a ser tratado é a melhoria no transporte público da cidade de Itapevi, considerando que construir um terminal, abrigaria diversos modos de transportes e contribuiria para ampliar a acessibilidade da população local.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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