INDICAÇÃO	Nº 456 / 2021
	
[bookmark: _GoBack]Súmula: Solicito providências do executivo junto a Secretaria de Planejamento, para que seja realizada a instalação de lâmpadas de LED , Academia ao Ar livre e Parquinho na Vila Santa Flora.

	INDICO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi – SP, para que interceda junto à Secretaria de Planejamento para que seja instalação de lâmpadas de LED , Academia ao Ar livre e Parquinho na Vila Santa Flora, praça localizada na esquina entre as ruas Rodovia Rene Benedito  Silva e rua Santa Rita .

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

	A busca da eficiência energética e as necessidades mundiais de se ter um meio ambiente mais equilibrado e de se diminuírem as emissões de gás carbônico na atmosfera, tem levado a população a procurar mecanismos de produção de energia limpa e de redução do consumo de energia produzida. 
	 Além disso, essas lâmpadas utilizam até noventa por centro menos energia que as lâmpadas convencionais e cerca de metade da energia das lâmpadas fluorescentes.
           Paralela a esta reivindicação antiga dos munícipes que residem próximo a praça localizada na esquina entre as ruas Rodovia Rene Benedito  Silva e rua Santa Rita, faz-se também necessária a instalação de uma academia ao ar livre e área de lazer para atender a população da Vila Santa Flora e bairros próximos, para uso público, com atividades de lazer, recreação e pratica de exercícios físicos. A região densamente povoada, é carente de opções para entretenimento dos moradores, em especial ás crianças e adolescentes, a criação de um espaço público, com esta finalidade, terá grande importância social e contribuirá para a melhoria da qualidade de vida da população da região.
	Diante do exposto, e fotos anexas, solicitamos aos nobres pares, aprovação do requerido.
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Vereador Thiaguinho
Vice-Presidente
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