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Súmula: Solicito providências do Poder Executivo, devido a necessidade de disponibilização exclusiva de veículos para cada unidade CRAS de nosso município.

INDICO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito do Município de Itapevi, que interceda junto à Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania, aos cuidados da Senhora Elaine Rodrigues Bueno de Freitas e informe sobre a disponibilização de veículos para os CRAS de nosso município.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

 	A disponibilização exclusiva de veículos para cada unidade CRAS se faz necessária, tendo em vista a grande demanda de serviços a serem realizados pela Secretaria Municipal de Assistência Social em nosso Município, auxiliando no trabalho destas unidades. E com toda a certeza, as disponibilizações acima indicadas, irá resolver os problemas com objetivo principal de levar atendimento social às famílias mais distantes do centro do município. 	
Sendo assim, peço ao Poder Executivo Municipal que viabilize o encaminhamento de tal solicitação, com sentido de melhorar a qualidade de vida dos moradores.
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