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Súmula: Solicita do Governo do Estado de São Paulo alteração no convênio realizado com a Secretaria de Segurança Pública do Estado e a Prefeitura do Município de Itapevi/SP, para atendimento em regime plantonista da Delegacia de Defesa da Mulher de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Governador João Doria aos cuidados do General João Camilo Pires de Campos, Secretário de Segurança Pública, alteração no convênio realizado com a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo e a Prefeitura do Município de Itapevi/SP, para atendimento em regime plantonista da Delegacia de Defesa da Mulher de Itapevi.


Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Trata-se de uma ação para segurança pública, pela incidência e gravidade de fatos criminosos que estão ocorrendo contra as mulheres do município de Itapevi, provocando estado de insegurança na população, a qual solicita a presença de uma Delegacia de Atendimento as mulheres em regime plantonista, (24 horas por dia 7 dias por semana).
Justifica-se o presente requerimento pela necessitante de ações de forma integrada que visem a coibição de agressões, estupros, homicídios bem como o estabelecimento de ações preventivas objetivando relatar todos os fatos de insegurança que estão ocorrendo no município, mais acentuadamente nos bairros periféricos, onde já se foi constatada ocorrência de agressões a mulheres e crianças mantidas em cárcere privado.
Diante do exposto solicito aos nobres pares a aprovação do requerido 


          Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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