	
INDICAÇÃO Nº 265/2016

Súmula: “Indico reparos e manutenção na rua que é travessa da estrada Elias Alves da Costa depois das quatro encruzilhadas, próxima ao Sítio Jamaica e à divisa de Vargem Grande neste município”.

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja o presente documento encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Jaci Tadeu da Silva, para que sejam tomadas providências em relação aos reparos e manutenção na rua que é travessa da estrada Elias Alves da Costa depois das quatro encruzilhadas, próxima ao Sítio Jamaica e à divisa de Vargem Grande neste município.

                                          JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,
                 Trata-se de uma solicitação dos moradores que vêm até essa vereadora reclamar, pois a via mencionada está totalmente deteriorada com grandes valetas e tem levado muitos veículos a cair nelas, trazendo muitos prejuízos aos moradores.
                 Além disso, os moradores ainda lidam com o mal cheiro devido ao esgoto que passa por essas valetas. 
                 Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Jaci Tadeu, para que por meio da secretaria pertinente, determine as providências cabíveis.     

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 11 de Maio de 2016.
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