

REQUERIMENTO Nº 339/2021

Súmula – Requeiro à nobre Deputada Federal, Renata Hellmeister de Abreu, se há a possibilidade de disponibilizar por via Emenda Parlamentar recursos para a pavimentação de todas as ruas dos bairros Vila Áurea, Jardim Sabiá e Jardim Santo Antônio, localizados no município de Itapevi, em São Paulo. 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado no gabinete da nobre Deputada Federal Renata Hellmeister de Abreu, pedido, conforme a possibilidade, para que disponibilize por via Emenda Parlamentar recursos para a pavimentação de todas as ruas dos bairros Vila Áurea, Jardim Sabiá e Jardim Santo Antônio, localizados no município de Itapevi, em São Paulo.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Na condição de vereador do Legislativo deste município, defensor dos interesses da população, através deste solicito de V.Sa. a possibilidade de emenda parlamentar disponibilizando recursos financeiros destinados para obras de pavimentação ou recapeamento geral de todas as ruas localizadas nos bairros Vila Áurea, Jardim Sabiá e Jardim Santo Antônio, município de Itapevi, São Paulo.
Grande é esta necessidade, pois precisa-se urgentemente que seja realizada a pavimentação dessas ruas. Com a emenda disponibilizada, não teremos mais sofrimento na região devido à lama e poeira constantes, que há muitos anos a população local tem sofrido.
Na certeza de contar com a sensibilidade e atenção de V.Sa. que ora reivindico, aproveito para agradecer e desde já renovar protestos de elevada estima e distinta consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
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