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Súmula: “Indico a realização de aditamento no contrato do Parque Municipal para a inclusão de um bebedouro pet. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que realize por meio da Secretaria Municipal competente, um aditamento no contrato do Parque Municipal para a inclusão de um bebedouro pet. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação dos moradores locais que estão reivindicando a realização desse serviço, tendo em vista que a implantação de um bebedouro pet será de extrema importância, pois permitirá que os animais de estimação dos munícipes possam ter um local apropriado para se hidratarem durante os momentos de passeio no parque.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a realização de aditamento no contrato do Parque Municipal para a inclusão de um bebedouro pet para que possamos implantar essa benfeitoria e beneficiar os animais de estimação do povo itapeviense. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de janeiro de 2021.
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