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Súmula: “Indico a implantação de um centro de doenças raras e não diagnosticadas no CIS. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a implantação de um centro de doenças raras e não diagnosticadas no CIS. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

A presente indicação teve origem em várias petições de munícipes através das redes sociais, sinalizando a necessidade de implantar um equipamento de tal magnitude em nosso município, salientando que existem muitas doenças raras provenientes de anomalias genéticas como Acromegalia, Cistos de Tarlov, cistinose, entre outras, que se forem diagnosticadas em sua fase inicial contribui para um tratamento afim de evitar a sua evolução.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a implantação de um centro de doenças raras e não diagnosticadas no CIS para que possamos melhorar ainda mais o sistema de saúde do município. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de janeiro de 2021.
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