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Súmula: Requer informações do Executivo, junto a secretaria competente, que informe sobre a possibilidade de criação de um centro de Referência Especializado de Atendimento à Mulher no Bairro da Cohab.
	REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito do Município de Itapevi, junto a secretaria competente, para que mediante manifestação dos Departamentos competentes, informe:
1) Como encaminha-se as políticas públicas para assistência médica e prevenção, combate à violência doméstica e familiar?

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Este é um sonho coletivo de milhares de mulheres de nossa cidade. O Centro de Referência da Mulher não só prestará acompanhamento psicológico, social e jurídico, mas também oferecerá orientação contra violência da mulher, um caso grave em nossa cidade. Ele também poderá oferecer integrações como ginástica, fisioterapia e mamografia, além de palestras e cursos.
Sendo assim, solicito informações sobre quais projetos, planos, programas e ações estão em andamento e quais os previstos para implantação. 
Diante do exposto e haja vista, a relevância do tema, solicito apoio dos nobres pares para aprovação do requerido.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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  Vereador Thiaguinho
                                                      Vice-Presidente          
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