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Súmula: “Indico melhorias na qualidade da merenda escolar fornecida aos alunos da rede municipal de ensino. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que sejam feitas melhorias na qualidade da merenda escolar fornecida aos alunos da rede municipal de ensino. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Sabemos que antes da pandemia da covid-19, as merendas oferecidas aos alunos da rede municipal já eram muito boas, mas para que nossos alunos possam ter desempenhos ainda mais significativos, é necessário que sejam feitas melhorias na merenda escolar servindo em uma refeição, além do tradicional arroz feijão e mistura, uma salada e uma porção de legumes.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a ampliação de melhorias na qualidade da merenda escolar fornecida aos alunos da rede municipal de ensino para que nossos alunos tenham desempenhos ainda melhores. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de janeiro de 2021.
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