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Súmula: “Solicito ao Executivo Municipal junto à Secretaria de Educação, aos cuidados da Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, a construção da “Creche no Jardim Santa Rita” ou, o envio de seu cronograma a este nobre vereador caso o projeto já tenha sido iniciado”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Educação aos cuidados da Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, o estudo referente a construção da “Creche no Jardim Santa Rita”.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O presente requerimento almeja incentivar a construção de uma nova creche municipal no bairro do Jd. Santa Rita. É de suma importância aos moradores que tenham esse direito disponível, haja vista ser um bairro populoso, o que torna mais fácil a locomoção dos pais ao deixarem seus filhos na instituição. 

A construção da creche seria vantajosa não só aos pais que precisam deixar os filhos sob os cuidados de terceiros, mais também, para as crianças, considerando a necessidade de um desenvolvimento adequado elas, de modo geral, em seus primeiros anos de vida, proporcionando um local seguro, novo, moderno e tecnológico, estimulando a aprendizagem e socialização entre as crianças. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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