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Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de reforma do Pronto Socorro Central, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável, da necessidade de reforma do Pronto Socorro Central, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Há uma demanda muito grande de atendimentos no Pronto Socorro Central, haja vista que a população do município vem crescendo vertiginosamente. O Pronto Socorro Central não está suportando a demanda nos horários de pico, e com isso a demora no atendimento vem causando transtornos aos pacientes e aos profissionais do PS. 
A reforma do Pronto Socorro Central irá beneficiar muitas famílias de todos os bairros da cidade que precisam de atendimento médico de urgência, com a ressalva ainda que esse pronto socorro é onde se concentra a maior quantidade de pessoas atendidas no município, e muitas delas em total situação de vulnerabilidade social.
Por esse motivo é que faço essa indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de janeiro de 2021.
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