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Súmula: Requer informações do Executivo, junto ao órgão competente, se há estudos para a implantação da execução do Hino Nacional Brasileiro nas escolas da rede municipal, todos os dias uteis, antes da entrada dos alunos para a sala de aula. 


         






REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Exmo. Sr. Prefeito Igor Soares Ebert, informações do Executivo, junto ao órgão competente, se há estudos para a implantação da execução do Hino Nacional Brasileiro nas escolas da rede municipal, todos os dias uteis, antes da entrada dos alunos para a sala de aula. 



Justificativa


Senhor Presidente,
Nobres Pares,

O Hino Nacional é um símbolo da pátria, representa o nosso povo e a valorização do nosso país. Ele tem a letra de Joaquim Osório Duque Estrada e a música de Francisco Manoel da Silva. Surgiu na época da independência do Brasil. Traz o contexto desta época.

	Por não ser trabalhado nas escolas como deveria muitos alunos apresentam dificuldades de entendê-lo, pois as palavras que aparecem são da época que foi criado. O vocabulário pertence ao século XIX. É diferente de hoje.

	O Hino Nacional normalmente é cantado nas escolas na época de Copa do Mundo ou Olimpíadas e no resto do tempo normalmente é esquecido.

Os alunos poderiam cantar o Hino Nacional Brasileiro, realizando o momento cívico em todos os turnos de aulas - matutino, vespertino e noturno - caso haja aulas em todos esses horários, quando ainda estivessem organizados em fila, antes de entrarem para a sala de aula.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de setembro de 2017.
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