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Súmula: “Indico a ampliação da Maratona do Enem, Cursinho Pré-Vestibular preparatório para Exame Nacional do Ensino Médio, no sentido de preparar os alunos também para os vestibulares da USP, UNICAMP e UNESP entre outras universidades públicas. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a ampliação da Maratona do Enem, Cursinho Pré-Vestibular preparatório para Exame Nacional do Ensino Médio, no sentido de preparar os alunos também para os vestibulares da USP, UNICAMP e UNESP entre outras universidades públicas. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

A Maratona do Enem é uma excelente iniciativa auxiliando nossos jovens estudantes a conseguirem boas notas no Exame Nacional do Ensino Médio, e se ampliada visando dar suporte para ingresso em instituições como a USP, UNICAMP, UNESP, ITA entre outros, certamente equipararemos a Maratona com cursinhos renomados como objetivo, Etapa, entre outros.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a ampliação da Maratona do Enem, Cursinho Pré-Vestibular preparatório para Exame Nacional do Ensino Médio, no sentido de preparar os alunos também para os vestibulares da USP, UNICAMP e UNESP entre outras universidades públicas, para que possamos abranger mais possibilidades de ingresso no ensino superior, aos nossos jovens estudantes. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de janeiro de 2021.
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