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Súmula: “Solicito ao Executivo Municipal junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aos cuidados do respectivo sr. Secretário e Secretaria de Desenvolvimento Econômico, aos cuidados do Sr. Mauro Martins Júnior, a implantação do “Mercado Municipal” ou, o envio de seu cronograma a este nobre vereador caso o projeto já tenha sido iniciado”.
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aos cuidados do respectivo sr. Secretário e à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, aos cuidados do Sr. Mauro Martins Júnior, estudo referente a implantação do “Mercado Municipal”.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

O presente requerimento tem por objetivo proporcionar a população um mercado municipal onde haveria uma grande variedade de produtos, que teria por foco os produtos alimentícios para garantir maior serventia em suas compras. Seria um ambiente atrativo, haja vista que haveria produtos que não estão disponíveis em mercados comuns. 

Um mercado municipal traria benefícios econômicos à cidade que, além dos munícipes, moradores de outras cidades poderiam o visitar para realizar suas compras. Ademais, a atividade do mercado geraria empregos e valorizaria a renda da população, o que seria um grande investimento para a cidade.  Seria interessante também a criação de uma praça de alimentação dentro do mercado, onde os clientes poderão degustar aperitivos preparados com produtos do próprio comércio.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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