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Súmula: “Indico a criação de um programa para atendimento e entrega de medicamentos para idosos em domicílio. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a criação de um programa para atendimento e entrega de medicamentos para idosos em domicílio. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Tal programa vem de encontro com a atual realidade frente a pandemia da covid-19, tendo em vista que a população idosa integra o grupo de risco para o novo corona vírus, e com isso, muitos tem deixado de cuidar de outras doenças que possuem, situação que aumentou o número de óbitos em casa no último ano, por essa faixa etária.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a criação de um programa para atendimento e entrega de medicamentos para idosos em domicílio para que possamos trazer mais este benefício à população idosa de nosso município. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 5 de fevereiro de 2021.
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