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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 22 de Agosto de 2019

Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, a instalação de semáforos na Rodovia Engenheiro Renê Benedito da Silva na travessia do Itapevi Center para a Cohab.

INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, a instalação de semáforos na Rodovia Engenheiro Renê Benedito da Silva na travessia do Itapevi Center para a Cohab.


JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
	
 	Trata-se de uma reivindicação de vários munícipes, em especial o Sr. Gabriel Teodoro que fez a solicitação através do meu canal Cidadão Participa, os quais explicam que está muito difícil atravessar a Rodovia Eng. Renê Benedito da Silva travessia do Itapevi Center para Cohab. 

O Sr. Gabriel relata que se trata de um local muito movimentado da cidade, e na maioria das vezes se perde muito tempo esperando os motoristas pararem por conta própria, já que as maiorias não priorizam o pedestre. Os semáforos trariam segurança na travessia, já que alguns munícipes, sem paciência, atravessam correndo em meio aos veículos.
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