REQUERIMENTO Nº 430 / 2021

Súmula: Requer do Executivo informações junto da Secretaria de Educação sobre a possibilidade de instalação no Bairro Jd. Nova Itapevi de uma Escola de Reciclagem com denominação de “Helena de Abreu”.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Sr. Igor Soares, e Secretária competente para a possibilidade de implantação em alguma unidade escolar no Bairro Jd. Nova Itapevi de Escola de Reciclagem com denominação de “Helena de Abreu”.

1) Há previsão de implantação deste programa educacional, voltado para pessoas de baixa renda e em situação de risco social ? Se sim, em quanto tempo isso poderá acontecer?
2) Caso a resposta seja positiva, quais unidades escolares estariam aptas para receber o programa?


Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Diante dos problemas que enfrentamos com relação à poluição, lixo, extinção de animais e outros agravantes, sabemos que o meio ambiente deve ser trabalhado com as crianças desde seus primeiros anos de vida e isso deve ser feito através de pequenas ações, como o contato com pequenos animais e também com plantas, esse primeiro contato das crianças com o meio ambiente é muito importante para formarmos cidadãos conscientes no futuro e o mesmo pode ser proporcionado pelos pais em casa desde muito pequenos.
Existe ainda a necessidade de reflexão diante da produção exagerada de resíduos sólidos por toda a sociedade, infelizmente as pessoas pensam que ao jogar o seu lixo na lixeira estão resolvendo seus problemas, quando na realidade o problema está só começando e está presente no dia a dia de cada um de nós, seja em casa, no trabalho ou na escola, estamos constantemente produzindo lixo e descartando sem ao menos pararmos pra pensar pra onde ele vai a partir daquele ponto, e assim geramos toneladas de lixo diariamente, sem pensarmos no ambiente que estamos criando para as gerações futuras.
Estarem presentes nas escolas, poderá abrir-lhes os horizontes, razão essa porque urge a necessidade de rapidamente se implantar tal modalidade de ensino nas demais escolas do município e motivo que nos leva a tais questionamentos.
Haja vista, a relevância do tema, solicito apoio dos nobres pares para aprovação do requerido

	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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