INDICAÇÃO    nº 793 / 2021
Súmula: - Solicito Providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão sobre prolongamento da rede de energia na Rua Efigênia Siqueira Gonçalves (Antiga Rua Zenith) do nº 692 ao nº 678 no Bairro Jd. Vitápolis -  Itapevi - SP. 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal Planejamento e Gestão sobre prolongamento da rede de iluminação pública com a colocação de postes na Rua Efigênia Siqueira Gonçalves (Antiga Rua Zenith) do nº 692 ao nº 678 no Bairro Jd. Vitápolis -  Itapevi - SP. 
Justificativa

    Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
          Devido a pedido de munícipes, que pediram o interveio deste Vereador, pois no local não possui rede de energia e eles tem que utilizar rede irregular. Há muitos moradores no local, por isso, visamos a importância de regularizar a rede de energia, trazendo mais qualidade de vidas aos munícipes, evitando que percam seus eletrônicos por utilizarem uma rede instável.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery ,02 de fevereiro de 2021.
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José Aparecido Ramos




