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Súmula: “Indico a implantação dos assuntos de economia doméstica e empreendedorismo na rede municipal de educação. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a implantação dos assuntos de economia doméstica e empreendedorismo na rede municipal de educação. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Tais assuntos, se implantados nas escolas municipais, serão de extrema importância para nossos alunos pois os prepararão para os desafios futuros e nesse sentido, é imprescindível que nossas crianças, futuro de nossa cidade, já tenham algum contato com tais temas para que possam sair da escola prontos para o mercado de trabalho e para a vida de forma geral.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a implantação dos assuntos de economia doméstica e empreendedorismo na rede municipal de educação para melhoria na formação dos nossos alunos. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de janeiro de 2021.
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