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Súmula: “Indico a implantação de uma base fixa da Guarda Civil Municipal - GCM - no bairro Itaqui, próximo ao Centro Logístico de Itapevi. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a implantação de uma base fixa da Guarda Civil Municipal - GCM - no bairro Itaqui, próximo ao Centro Logístico de Itapevi. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

A implantação de uma base fixa da Guarda Civil Municipal no referido local, será de extrema valia, considerando que se trata de um ponto de entrada e saída de nossa cidade e se for implantada, além de trazer maior segurança, também funcionará como ponto para obtenção de informações e orientações a aqueles que chegam na cidade.  
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a implantação de uma base fixa da Guarda Civil Municipal - GCM - no bairro Itaqui, próximo ao Centro Logístico de Itapevi para que com máxima urgência, possamos trazer mais segurança a este estratégico ponto de entrada e saída de nossa cidade. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 5 de fevereiro de 2021.
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