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Súmula: “Solicito ao Executivo Municipal junto à Secretaria de Meio Ambiente e Defesa dos Animais, aos cuidados do Sr. Paulo Rogiério de Almeida, a implantação do projeto “Ampliação da Feira de Adoção” ou, o envio de seu cronograma a este nobre vereador caso o projeto já tenha sido iniciado”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Meio Ambiente e Defesa dos Animais aos cuidados do Sr. Paulo Rogiério de Almeida, estudo referente à implantação do projeto “Ampliação da Feira de Adoção”.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O presente requerimento tem por objetivo proporcionar a população um ambiente em que, aqueles que têm interesse em adotar um pet, dando a oportunidade daquele animal que não tem um lar, ganhe uma nova família. Além de que, os animais são excelentes companheiros que, de acordo com estudos, ajudam na redução de estresse, tendem a diminuir a depressão e fazem bem ao coração. O ideal seria que toda semana houvesse a feira de adoção, em locais de fácil acesso como os shoppings, praças, ginásio e parque municipal. 

Esse é um excelente projeto que além da oportunidade que dará aos próprios animais, incentivam as pessoas a optarem pela adoção ao invés da compra de um pet, tendo em vista que o comércio de animais é, por muita das vezes, coordenados por pessoas com más intenções, que forçam a reprodução visando apenas o lucro que terão delas.

Com a feira em andamento, a divulgação com o endereço, as datas, o horário de atendimento e os documentos necessários para a adoção, seria via site na internet, que além de informações básicas, sanaria as dúvidas que possam surgir por parte do adotante. 
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