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Súmula: “Solicito ao Executivo Municipal junto à Secretaria de Cultura e Juventude, aos cuidados da Sra. Virgínia Soares, a construção do “Museu de Itapevi” ou, o envio de seu cronograma a este nobre vereador caso o projeto já tenha sido iniciado”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Cultura e Juventude aos cuidados da Sra. Virgínia Soares, estudo referente a construção “Museu de Itapevi”.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

O presente requerimento almeja incentivar e proporcionar um ambiente educativo e de lazer onde enriqueceria os conhecimentos dos munícipes e, sendo também um atrativo ao turismo por morados de outras cidades. Além de ter extrema importância como um meio de preservação à história municipal. 

No projeto, serão tratados temas como o desenvolvimento da cidade, bem como assuntos pertinentes que estão relacionados à história desde a sua emancipação, exposição de figuras importantes da cidade, acontecimentos importantes que marcaram época, dentre outras atividades. Seria de grande valia esse conhecimento que somente um museu proporcionaria a cidade, além de preservar a memória cultural e garantir as gerações futuras o acesso as informações que as fizeram chegar até ali. 


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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Vereador
Luiz Ricardo dos Santos (PSD)
“Nenezinho”
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