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INDICAÇÃO nº 840/2021
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que seja realizada limpeza e Roçagem na Praça localizada em frente ao Supermercado Bela Vista, na rua Vinte e Oito de Setembro, nº 127, no Jardim Bela Vista Alta.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que seja realizada limpeza e Roçagem na Praça localizada em frente ao Supermercado Bela Vista, na rua Vinte e Oito de Setembro, nº 127, no Jardim Bela Vista Alta.
Justificativa
Senhor Presidente:

Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:
Trata-se de uma reivindicação dos moradores deste local, pois os mesmos não estão conseguindo transitar por esta calçada a qual se encontra repleta de vegetação, entulhos e lixos, dificultando o trajeto dos pedestres que têm se deslocado para avenida correndo risco de acidentes e também o agravo de ocasionar focos de infestações de insetos, roedores e animais peçonhentos.
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 08 de fevereiro de 2021.
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Rogerio Moreira dos Santos
“Rogerio Fisioterapeuta” – PSDB
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