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Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sobre a necessidade de se implantar um ‘Crechão’ no bairro de Amador Bueno, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sobre a necessidade de se implantar um ‘Crechão’ no bairro de Amador Bueno, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

Tendo a educação como prioridade em Itapevi, os moradores do bairro de Amador Bueno relataram a extrema necessidade de se implantar um “Crechão” no bairro, que pelo fato de serem muito carentes de escolas que comportem a quantidade de crianças locais, torna a disputa por vagas muito acirrada. As crianças precisam receber educação e cuidados de qualidade, que envolvam afeto e conhecimentos pedagógicos especializados, sendo esses tópicos muitos importantes para a evolução enquanto cidadão. Um “crechão”, como é chamado popularmente a creche de tempo integral, irá atender às necessidades da região, pois irá beneficiar milhares de crianças.
Por esse motivo é que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de janeiro de 2021.
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