REQUERIMENTO	Nº 435 / 2021
	
Súmula: Solicito informações sobre a possibilidade de instalação de uma farmácia pública municipal de atendimento 24 horas em anexo ao Pronto Socorro Central.

	REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi – SP, que interceda junto à Secretária de Saúde, Luiza Nasi Fernandes que sejam realizados estudos sobre a instalação de uma farmácia pública municipal de atendimento 24 horas em anexo ao Pronto Socorro Central.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

	Considero este investimento de grande importância para o município. A instalação da farmácia no local representa um grande anseio da população atendida, pois em especial no período noturno e nos feriados e finais de semana, após passarem por atendimento, os pacientes saem do local com suas receitas, mas não possuem um local onde em especial os de baixa renda poderiam estar retirando gratuitamente seus medicamentos para iniciar o tratamento médico.
Sem dúvida alguma, a instalação de uma farmácia pública municipal 24 horas no Pronto Socorro Central iria representar um grande ganho para a qualidade de vida e para a saúde dos pacientes atendidos no local, que passariam a ter onde retirar os medicamentos receitados.





Diante do exposto, requeremos nos termos regimentais, ao Chefe do Executivo, através do órgão competente, que realize este estudo e nos informes sobre a viabilidade desta ação. 
 
	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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Vereador Thiaguinho
Vice-presidente
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