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Súmula - Requeiro informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se existem estudos ou projetos que busquem estabelecer condições para ampliar a formação de professores que atendem a alunos com deficiência, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que envie informações a esta Casa de Leis se existem estudos ou projetos que busquem estabelecer condições para ampliar a formação de professores que atendem a alunos com deficiência, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

O devido preparo do professor no contexto da educação inclusiva é o resultado da vivência e da interação cotidiana com cada um dos educandos, com e sem deficiência, a partir de uma prática pedagógica dinâmica que reconhece e valoriza as diferenças. Estabelecer condições para esses profissionais atenderem a essa demanda é de crucial importância para o município, que estabelecerá o devido preparo da prefeitura em atender a todos sem exceção. Por essa razão é que requeiro essas informações, sobre projetos envolvendo a ampliar a formação dos professores que atendem a alunos com deficiência na rede municipal.
Por esse motivo é que faço este requerimento de informações, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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