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Súmula: Solicito informações da empresa Masa Empreendimentos Imobiliários Ltda, sobre a possibilidade de doação de parte da área do terreno de sua propriedade no município de Itapevi, com a finalidade de construção de um Parque Municipal.  

	REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado a empresa Masa Empreendimentos Imobiliários Ltda, sobre a possibilidade de doação de parte da área de seu terreno no município de Itapevi, com a finalidade de construção de um Parque Municipal, haja vista que o terreno se encontra sem destinação adequada.

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Como é sabido por todos, a população dos bairros de Itapevi é carente em áreas de lazer e bem-estar que sejam de qualidade. 
Considerando que o terreno, encontra-se sem uma destinação adequada, pedimos a Masa Empreendimentos Imobiliários Ltda CNPJ: 51.243.582/0001-78, AL Araguaia, 2146 Barueri/SP, 06455-000 que avaliasse se há possibilidade, em proceder a doação de parte deste terreno ao município de Itapevi, para a construção de uma área útil com fins de atividades de lazer trazendo ao imóvel uma função social, assim contribuindo ao pleno desenvolvimento da cidade, aproveito para sugerir a empresa a possibilidade de construção do parque e posterior abatimento no imposto devido a Prefeitura de Itapevi.
Ante o exposto, estamos certos de que a realização desta solicitação será de grande valia para a sociedade e de muito reconhecimento para a empresa. Neste contexto e apostando na sensibilidade desta empresa, esperamos o atendimento desse justo e democrático pleito.


	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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