


INDICAÇÃO Nº 904/2021

Súmula: “Indico a realização de estudo para a ampliação da largura da pista de caminhada do Parque da Cidade. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a realização de estudo para a ampliação da largura da pista de caminhada do Parque da Cidade.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação da população local que reivindica a realização deste serviço, tendo em vista que há pessoas que praticam caminhada e outras que praticam corrida e nesse sentido, a pessoa que pratica corrida atrapalha o ritmo da pessoa que pratica caminhada e vice e versa.
 Por isso, se ampliada a largura da referida pista, haverá espaço útil para que ambos os perfis façam sua atividade de modo que um não atrapalhe o ritmo do outro e assim seja efetivo o resultado da atividade física para cada pessoa.
Considerando o grande trabalho da atual gestão, Indico a realização de estudo para a ampliação da largura da pista de caminhada do Parque da Cidade, para que com máxima urgência, a população frequentadora do Parque da Cidade possa praticar suas atividades com tranquilidade. 
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