REQUERIMENTO Nº 438 / 2021
	
Súmula: Requer do executivo junto a Secretaria de Planejamento, para que informe se consta a instalação de iluminação pública no escadão da Rua Francisca Teixeira de Carvalho, próximo ao nº 553 no bairro Jardim Nova Itapevi.

INDICO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi – SP, para que interceda junto à Secretaria de Planejamento para que seja realizada a instalação de iluminação pública no escadão da Rua Francisca Teixeira de Carvalho, próximo ao nº 553 no bairro Jardim Nova Itapevi.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

	Trata-se de uma reivindicação urgente dos moradores do bairro Jardim São Carlos e Vila Nova que utilizam esta via. Os munícipes precisam transitar dia e noite por este local, e no escuro pode acontecem um acidente. Ressalto a importância deste trajeto com destino ao Hospital Geral de Itapevi em caso de urgência. Diante disto; solicito a comunicação junto à empresa ENEL ou ENGELUZ e verifique a possibilidade de instalação de iluminação pública neste local. 
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