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Súmula: “Indico estudos junto à CPTM para a ampliação da passagem de nível na ponte de Ambuitá situada na Rua Dr. José Alexandre Crosgnac, incluindo mais uma faixa para veículos e uma passagem adequada para pedestres. ”


INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a realização de estudos junto à CPTM para a ampliação da passagem de nível na ponte de Ambuitá situada na Rua Dr. José Alexandre Crosgnac, incluindo mais uma faixa para veículos e uma passagem adequada para pedestres. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Essa é uma solicitação da população local que reivindica a realização deste serviço, pois no que concerne ao trafego, há a necessidade de haver um funcionário do demutran constantemente no local pois só há uma mão na passagem de nível e, portanto, só é possível a passagem de um veículo por vez, o que cria transito no local constantemente.
 	Além disso, não há local adequado para os pedestres passarem pelo local, de modo que os mesmos necessitam passar juntamente com os carros e motos sob o risco de atropelamentos.


 	Por isso, é necessário que seja feito um estudo junto à CPTM para a ampliação da referida passagem de nível para as laterais de modo a não comprometer a estrutura da ponte na qual passam os trens da linha 8 diamante, salientando que no município de Carapicuíba foi feita a ampliação da passagem de nível abaixo do viaduto que passa sobre a linha férrea, para a construção de uma nova via que dará acesso ao novo terminal intermunicipal.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a realização de estudos junto à CPTM para a ampliação da passagem de nível na ponte de Ambuitá situada na Rua Dr. José Alexandre Crosgnac, incluindo mais uma faixa para veículos e uma passagem adequada para pedestres para que com máxima urgência os moradores locais tenham uma melhoria na qualidade de vida, e o trafego da região possa ser melhorado. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 5 de fevereiro de 2021.
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EDMILSON DA SILVA OLIVEIRA

N° da Manifestagdo: 2021/010196

Informamos que encaminhamos
sua manifestagéo para o Nucleo de
Relagdes com a Comunidade da
CPTM. Solicitamos a gentileza de
aguardar novo contato, caso ndo
tenha recebido.

Permanecemos a disposicéo.
Atenciosamente

Relacinnamento com o Passageiro
Combpanhia Paulisia de Trens
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Atenciosamente

Relacionamento com o Passageiro
Companhia Paulista de Trens
Metropolitanos - CPTM

Site: www.cptm.sp.gov.br
WhatsApp CPTM: 99767-7030
Twitter: @CPTM_oficial
Facebook: @CPTM.fanpage
Central de Relacionamento: 0800
0550121

Na eventualidade de divida ou
informagdes complementares, por
favor clicar no link abaixo para
prosseguir com a Manifestagéo.
Clique aqui

Respeit~ ¢ Meio Ambiente. Imprima somente 1)
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