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Súmula: “Indico a ampliação das campanhas de conscientização, combate e prevenção de doenças como Dengue, Câncer de Mama, Câncer de Próstata, Doenças Sexualmente transmissíveis, Hepatites, entre outras. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a ampliação das campanhas de conscientização, combate e prevenção de doenças como Dengue, Câncer de Mama, Câncer de Próstata, Doenças Sexualmente transmissíveis, Hepatites, entre outras. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Tal ampliação se faz necessária para que a população se conscientize e possa, cada um fazendo sua parte, contribuir no combate e na prevenção dessas doenças que a cada ano matam milhares de pessoas em todo o país.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a ampliação das campanhas de conscientização, combate e prevenção de doenças como Dengue, Câncer de Mama, Câncer de Próstata, Doenças Sexualmente transmissíveis, Hepatites, entre outras para que possamos estar alertas contra essas terríveis doenças. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 5 de fevereiro de 2021.
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