


INDICAÇÃO N° 845/2021

Súmula: “Solicita providências do Executivo Municipal, junto à Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, para que seja realizada a instalação de tachas refletivas, conhecidas popularmente como “olho de gato”, na Rua Francelina, Vila Dr. Cardoso”.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, a instalação de tachas refletivas, na Rua: Francelina - Vila Dr. Cardoso.
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores

Trata-se de solicitação na qual se requer a instalação de tachas refletivas, conhecidas popularmente como “olho de gato”, na Rua Francelina – Vila Dr. Cardoso, onde tem ocorrido diversas reclamações. Parte dos moradores da rua solicitaram a presente indicação, haja vista que diariamente são ouvidas queixas de motos e carros que trafegam em alta velocidade no local, até mesmo pessoas de bicicleta têm agido com imprudência na via. Esse fato coloca em risco não só o próprio condutor que tem andado em alta velocidade, como também, os moradores que não tem tranquilidade em passear pela rua sem que temam por sua segurança.

Essa medida seria mais uma forma de tentar a ocorrência de tragédias e acidentes no local. E ainda, considerando que mesmo com a existência de lombadas as imprudências persistem, o ideal agora seria, de fato, que a aplicação das tachas ocorra. 

É de extrema necessidade que os moradores da Rua Francelina voltem a ter paz ao saírem de dentro de suas casas, que as crianças voltem a brincar na calçada e que as pessoas que ali residem deixem de ter a constante aflição de em algum momento serem atingidas por carros, motos ou bicicletas. 

Frisando que a solução deve ser ágil, considerando que os moradores permanecem expostos ao risco de sofrerem acidentes enquanto a instalação de tachas refletivas não se concretiza.
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Vereador
Luiz Ricardo dos Santos (PSD)
“Nenezinho”
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