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Súmula: “Indico a realização de plantões de atendimento aos sábados para as pessoas que querem aderir o REFIZ. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a realização de plantões de atendimento aos sábados para as pessoas que querem aderir o REFIZ. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação de muitos cidadãos itapevienses, haja vista a dificuldade de comparecer na secretaria durante a semana por motivos de trabalho, salientando que com a realização desses plantões será possível a esses munícipes aderirem ao REFIZ aos sábados, evitando constrangimentos nas suas relações de trabalho.  
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a realização de plantões de atendimento aos sábados para as pessoas que querem aderir o REFIZ pois tais plantões, se realizados, serão de extrema valia para a população que trabalha durante a semana. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 5 de fevereiro de 2021.
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