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Súmula: “Solicito ao Executivo Municipal junto à Secretaria de Esporte e Lazer, aos cuidados do respectivo sr. Secretário, a “Reforma da Quadra CIEF” ou, o envio de seu cronograma a este nobre vereador caso o projeto já tenha sido iniciado”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretária de Esporte e Lazer aos cuidados do respectivo sr. Secretário, estudo referente a “Reforma da Quadra CIEF”.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O presente requerimento almeja incentivar e proporcionar a reforma da quadra poliesportiva CIEF, localizada na Cohab. A quadra é ponto de referência no bairro, onde muitas pessoas vão para praticar esportes e realizar campeonatos. É de extrema importância à existência da quadra no município, tendo em conta os benefícios que sua presença faz, sendo eficaz à saúde com a prática de esportes, ajudando na saúde mental dos que frequentam, tendo a oportunidade de incentivo a diferentes práticas esportivas e a interação social proporcionada.

Levando em consideração todos os amparos trazidos, seria de grande valia uma reforma no local, já que as benfeitorias concederiam maior eficiência nas atividades, dando-lhes mais segurança e comodidade, além de trazer um ambiente mais bonito e atrativo para novos praticantes, o que faria da quadra uma área mais valorizada. 


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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