REQUERIMENTO N° 477 /2021

Súmula: “Solicito ao Executivo Municipal, junto à Secretaria de Meio Ambiente e Defesa dos Animais, aos cuidados do Sr. Paulo Rogiério de Almeida, a implantação de “Unidade de Saúde Animal” ou, o envio de seu cronograma a este nobre vereador caso o projeto já tenha sido iniciado”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Meio Ambiente e Defesa dos Animais, aos cuidados do Sr. Paulo Rogiério de Almeida, estudo referente a implantação de “Unidade de Saúde Animal”.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


[bookmark: _GoBack]O presente requerimento tem por objetivo proporcionar a população um ambiente em que possam cuidar da saúde dos seus bichos de estimação, em um lugar seguro, eficaz e disponível a todos os moradores da cidade.
 
Com este projeto as pessoas que tem apreço pelos animais, mas não tem condições financeiras de leva-los a um pronto atendimento caso necessário, terão a oportunidade de cuidar da saúde de seu pet. Além de que, o serviço poderá oferecer o tratamento necessário de acordo com a necessidade animal. 


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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