


INDICAÇÃO Nº 910/2021

Súmula: “Indico a finalização das obras de construção do Retorno que sendo implantado próximo à passagem de nível de Ambuitá, situado na Rua Dr. José Alexandre Crosgnac. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a finalização das obras de construção do Retorno que sendo implantado próximo à passagem de nível de Ambuitá, situado na Rua Dr. José Alexandre Crosgnac.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação da população local que reivindica a realização deste serviço, relatando que foram iniciadas as obras de construção de um retorno no local supracitado, e após a colocação de pedras no solo, as obras pararam e encontram-se inacabadas.
Considerando o grande trabalho da atual gestão, Indico a finalização das obras de construção do Retorno que sendo implantado próximo à passagem de nível de Ambuitá, situado na Rua Dr. José Alexandre Crosgnac, para que com máxima urgência, haja melhorias na mobilidade urbana local. 
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