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Súmula: Requeiro a Governo municipal pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade de parcerias com empresas privadas para apoiar/patrocinar os Campeonatos de Futebol de Itapevi-SP.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi/SP, que interceda junto ao secretário Municipal de Esportes, para que mediante manifestação dos Departamentos competentes informe: 

1) Há viabilidade de Parceria Público Privada para este apoio e patrocínio?
2) Em quanto tempo isto pode ser reivindicado?
3) Existem impedimentos? Se houver, especificar detalhadamente quais seriam esses impedimentos e quais seriam os motivos;

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Inspirado na cidade de Guarulhos que fechou parceria com o Supermercado Barbosa, para ser patrocinador máster do campeonato municipal e dar total apoio aos limes da cidade, elevo ao executivo esta proposta de parceria com empresas privadas, até mesmo instaladas na cidade para fortalecer o nosso futebol amador e trazer melhores condições aos times de várzea de Itapevi, que vivem ás vezes sem condições financeiras de se manterem "vivos".

          Este tipo de apoio ou parceria irá promover mais ainda o futebol de nossa cidade e valorizar jogadores desses times.
Diante do exposto, contamos com o apoio dos nobres pares no atendimento desta justa reinvindicação para a preservação ambiental do município de Itapevi.  

          Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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