	 

“Solicito informações do Secretário da Educação (Sr. César Rodrigues Pimentel) quanto à reforma ou construção de um novo prédio da escola E.M. Vila Dr. Cardoso (CARDOSINHO), Vl. Dr. Cardoso, neste município”.


REQUEIREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Secretário de Educação do Município de Itapevi Sr. César Rodrigues Pimentel, se há algum estudo para reforma ou construção de um novo predio da escola E.M. Vila Dr. Cardoso (CARDOSINHO), Vl. Dr. Cardoso, neste município.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

Essa é uma solicitação dos pais de alunos e professores do E.M., que vem até esses vereadores que assinam esse documento solicitando a intervenção para tentarmos juntos a reforma ou a construção de um novo predio da referida escola.
Sabemos da preocupação da atual administração em  relação  a educação do nosso município, mas vale aqui ressaltar que o prédio e muito antigo e esta muito acabado precisando de uma grande reforma ou talvez a construção de um novo prédio., 
Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com a máxima urgência sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Na aprovação da propositura, peço que seja encaminhada cópia da mesma ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi Jaci Tadeu da Silva.








Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de Fevereiro de 2014.



ERONDINA FERREIRA GODOY
Vereadora “Tininha” PSD


LUCIANO DE OLIVEIRA FARIAS
Vereador “ BOLOR” PSD



AKDENIS MOHAMAD KOURANI
Vereador “ AKDENIS” PSD
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