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Súmula: “Indico a Iluminação de LED na cor azul, no exterior dos prédios da Prefeitura Municipal de Itapevi na data que especifica. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que todos os prédios a serviço da Prefeitura Municipal de Itapevi sejam iluminados com LED na cor azul, no dia 02/04/2021, dia mundial da conscientização do Autismo. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Trata-se de uma solicitação das mães azuis que anualmente realizavam uma passeata para a conscientização do autismo, mas devido a pandemia não está sendo possível a realização de tal passeata, e a iluminação desta Casa de Leis na coloração azul, cor do autismo, suprirá a ausência da passeata.
 	Considerando o grande trabalho da atual gestão, Indico que sejam iluminados com LED na cor azul, todos os prédios a serviço da Prefeitura Municipal de Itapevi no dia 02/04/2021, dia mundial da conscientização do Autismo, para que possamos relembrar nesta data, sobre essa questão tão importante, e assim a população seja conscientizada.  
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 12 de março de 2021.
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