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Súmula: “Indico a implantação da Patrulha Guardiã Maria da Penha. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a implantação da Patrulha Guardiã Maria da Penha. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação que se faz necessária, haja vista que as mulheres que registram boletins de ocorrências por agressão física e/ou ameaças no ambiente familiar não terem um acompanhamento posterior ao registro do boletim, ficando sempre vulneráveis a novas agressões, ou retaliações do companheiro por conta da denúncia feita.
Pensando nisso, o objetivo da Patrulha Guardiã Maria da Penha é de designar um grupo da Guarda Civil Municipal para, de ofício, fazer visitas às mulheres que registraram boletins de ocorrência para constatar se as vítimas estão bem, evitando assim novas ameaças e/ou agressões, tal como ocorre no município de Santana de Parnaíba, onde cerca de 20 Guardas Civis Municipais Femininas fiscalizam as medidas protetivas determinadas pela justiça, a favor da mulher no município, garantindo o cumprimento das penalidades contra o agressor, além de proporcionar medida protetiva, acolhida e orientação às vítimas, bem como a realização de visitas periódicas nas residências, visando preservar a segurança da mulher, além de disponibilizar um aplicativo para a vítima, o qual contém um dispositivo conhecido por “botão do pânico”, que permite chamar uma viatura no caso de novas agressões



Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a implantação da Patrulha Guardiã Maria da Penha para que as mulheres itapevienses vítimas de agressão familiar, tenham mais segurança.  
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 12 de março de 2021.
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