REQUERIMENTO nº 888/2017
Súmula:- Requer ao Executivo, Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, que informe essa Casa de Leis se existe estudos para realização de Projeto de Educação no Trânsito Infantil, neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que informe a essa Casa de Leis se existe estudos para realização de Projeto de Educação no Trânsito Infantil, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -
A educação no trânsito tem como objetivo formar o comportamento do cidadão enquanto usuário das vias públicas na condição de pedestre, condutor ou passageiro.

Ao menos duas vezes ao dia, as crianças são companheiras de viagem no veículo, uma vez que costumam ser transportadas nos trajetos casa-escola e escola-casa. Além disso, existem outras atividades na rotina dos pequenos, tais como: consultas ao médico/dentista, natação, compras, etc.
Assim, torna-se importante conscientizar as crianças a partir do pré-escolar a respeito das Leis de Trânsito. A escola tem papel fundamental na ação educativa para o trânsito e é o espaço determinante de formação de cidadãos conscientes e críticos.
          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de outubro de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)

Presidente
