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[bookmark: _GoBack]Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aos cuidados do Sr. Marcos de Oliveira Anjos para que realize reforma e a colocação de alambrados no final da Rua Alfélia Josefina Simionato Moreno altura do nº 728 - Parque Suburbano, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que realize a reforma e instalação de alambrados no final da Rua Alfélia Josefina Simionato Moreno, altura do nº 728 - Parque suburbano, neste município.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Moradores do bairro solicitaram minha presença e visita ao local verifiquei que há necessidade da instalação de alambrados no trecho final da rua citada e conforme fotos em anexo e considerando que temos muitas famílias que moram ali, e neste local residem crianças, jovens, adolescentes, adultos e pessoas idosas.
No local foi construído uma mureta com altura 0,80mts como contenção, mas devido a altura ser baixa, as pessoas que ali residem acabam utilizando como banco para sentar e com isto já ocorreu de perder o equilíbrio e acabam caindo de um lado para outro descendo ladeira abaixo.
A instalação dos alambrados se faz necessário  visando a proteção de pessoas e crianças e atua como uma barreira de isolamento, devido que no final da rua quando foi realizada as obras de pavimentação, foi feito uma bifurcação, sendo que em um lado da rua ficou ao nível da rua e o outro ficou acima do nível da rua, mais de 4 metros de altura, e neste lado que ficou acima do nível da rua que há necessidade da instalação dos alambrados, e como já foi dito já ocorreu acidentes de crianças, jovens e pessoas adultas que já caíram ali. 
Sem mais para o momento, renovo protestos da mais elevada estima e distinta consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de fevereiro de 2021.
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