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Súmula:- Solicita Providencias do Executivo junto à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer , Manutenção nos equipamentos (brinquedos) e recolocação de areia na quadra do Areninha do Jardim Vitápolis – Itapevi - SP.

INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito Municipal, solicitar providencias do Executivo junto à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, Manutenção nos equipamentos (brinquedos) e recolocação de areia na quadra do Areninha do Jardim Vitápolis- Itapevi – SP.

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-

          Trata-se de uma solicitação deste vereador, pois tenho estado no local constantemente e pude reparar que os equipamentos de uso para pratica de exercícios estão danificados, alguns sem possibilidade de uso, o que impede os munícipes de utilizarem. A quadra utilizada para pratica de jogos de futebol, está sem areia, o que prejudica a utilização e também podendo causar acidentes aos que praticam esse esporte.

              Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de fevereiro de 2021.
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