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[bookmark: _GoBack]Súmula: “Indico a construção de um monumento póstumo em homenagem à todas as vítimas itapevienses da covid-19. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a construção de um monumento póstumo em homenagem à todas as vítimas itapevienses da covid-19. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

A pandemia da covid-19 tem ceifado milhares de vidas em todo o mundo, sem sequer permitir que os familiares se despeçam do seu ente querido que foi vítima da covid-19, por motivos do protocolo de prevenção do contágio do coronavirus.
Nesse sentido, encaminho a presente propositura, para que vossa Excelência estude a possibilidade e o local mais apropriado para implantação de um monumento póstumo para que nunca nos esqueçamos das importantes vidas que nos deixaram e que deixam saudades eternas.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a construção de um monumento póstumo em homenagem à todas as vítimas itapevienses da covid-19 em memória desses cidadãos que se foram nessa pandemia. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 12 de março de 2021.
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