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[bookmark: _GoBack]Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria Municipal de Governo, Sr. Wagner José Fernandes, para que interceda junto à empresa Enel Distribuição São Paulo, para que realize a troca dos postes para mais perto da rua, bem como, a colocação de alongadores de fiações na extensão da Rua Michel Armando Beneducci – Jardim Rainha, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Municipal de Governo, para que juntamente com a Empresa Enel Distribuição São Paulo, realizem a troca dos postes para mais perto da rua, bem como, a colocação de alongadores de fiações na extensão da Rua Michel Armando Beneducci – Jardim Rainha, neste município.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.. 
Tendo em vista que, este vereador, atendendo à solicitação dos moradores do bairro, estive no local e constatei que os postes estão colocados bem rentes as residências, dificultando a entrada e saída dos moradores e também a utilização das calçadas. Outro problema constatado seria com relação as fiações que se aproximam muito das paredes das casas, colocando a vida dos moradores em risco e com os alongadores conseguiriam retirar as fiações colocando-os mais altos. Seguem fotos do local.
Por conta dos relatos apresentados, acredito que esta conceituada secretaria poderia intervir junto a Empresa Enel para que as modificações sejam realizadas no local, tornando o fluxo e o bem estar dos que residem lá bem mais seguro e estruturado.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de maio de 2021. 
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(Bruxão Cavanha – PL)
                                                                Vereador
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