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Súmula:- Solicita informações do Executivo, junto a Secretaria de Governo, sob estudos ou possibilidades para implantação de uma área de lazer, no terreno situado entre a Avenida Marta e rua Penélope,  no Bairro Jardim Bela Vista.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, para estudo ou possibilidade de implantação de uma área de lazer, no terreno situado entre a Avenida Marta e a Rua Penélope, ambas no bairro Jardim Bela Vista.
Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.
       
Trata-se de uma reivindicação dos moradores dos Bairros Jd. Bela Vista, pois, o Bairro não possui nenhuma área de lazer, tendo em vista que o terreno pertence a prefeitura e no momento está sendo utilizado de forma irregular por usuários de entorpecentes. 
Esse espaço também favorecerá a convivência entre famílias e crianças, promovendo um estímulo à prática de atividade física, e assim também garantindo mais segurança aos moradores deste local.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de maio de 2021.
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