
INDICAÇÃO nº 1210 / 2021
Súmula: Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, que oficie junto a Secretaria responsável, da necessidade de limpeza do córrego situado na Rua dos Trabalhadores, altura do nº 11 no bairro Parque Suburbano neste município.
INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, para que 
Seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, junto a Secretaria responsável, da necessidade de limpeza do córrego situado na Rua dos Trabalhadores, altura do nº 11 no Bairro Parque Suburbano neste município.
Justificativa
 Senhor Presidente,
 Douto Plenário,
A referente indicação se faz necessária devido a situação deplorável e de abandono que se encontra o córrego da referida rua (conforme anexo), já que existi um grande acúmulo de lixo devido ao descarte irregular dentro do córrego, por esse motivo, como estamos em um período de fortes chuvas a água não pode ser escoada e consequentemente a rua acaba sendo alagada, impedindo a entrada e saída dos moradores da rua, alagando as residências e causando a proliferação de doenças. Logo a manutenção no referido local é de suma importância e urgência.

Conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de              estima e consideração.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de janeiro de 2021.
Marcelo Aparecido Antônio
Vereador “Marcelo Alemar”
PODEMOS
ANEXO 
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