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Súmula: Solicito informações da Deputada Federal Bruna Furlan, se há estudos para um convênio junto ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Igor Soares, para envio de recursos para infraestrutura do bairro Jardim Sorocabano na cidade de Itapevi/SP.

	REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado a Excelentíssima Senhora Deputada Federal Bruna Furlan, se há estudos para um convênio junto ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Igor Soares, para envio de recursos para infraestrutura do bairro Jardim Sorocabano na cidade de Itapevi/SP.
Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Em diversas reuniões com a Deputada Federal Bruna Furlan, que se preocupa muito com as necessidades dos nossos moradores e o desenvolvimento da nossa cidade. Estou buscando recursos federais junto a Ilustre Deputada Federal Bruna Furlan para melhorias de infraestrutura da nossa cidade, como áreas que precisem de pavimentação asfáltica, áreas de lazer e mobilidade urbana entre outros.
	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021
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