 INDICAÇÃO nº 312/2016
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Esportes e Lazer, Sr. Joaquim Henrique Simoni para a colocação de alambrados ou algum tipo de proteção para o muro vizinho à Academia ao Ar Livre/Playground, localizado na Rua José Ribeiro de Souza – altura do nº 64 – Jd. Sorocabano, neste município.

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao  Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Esportes e Lazer, Sr. Joaquim Henrique Simoni, colocação de alambrados ou algum tipo de proteção para o muro vizinho à Academia ao Ar Livre/Playground, localizado na Rua José Ribeiro de Souza – altura do nº 64 – Jd. Sorocabano, neste município. Seguem fotos.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
A inauguração desta área de lazer foi muito bem recebida por todos os moradores do bairro, as crianças, jovens, adultos e idosos têm desfrutado de momentos agradáveis. Porém estamos recebendo informações de algumas pessoas e até mesmo do casal de idosos que moram na residência que faz muro com esta academia no sentido que estão invadindo sua residência, não estão tendo mais privacidade, sem contar a segurança que está bem comprometida neste sentido.

Acreditam que a colocação de um alambrado ou de algum tipo de proteção inibiria esta ação.  
As fotos anexo a esta indicação mostram bem o muro baixo em relação a altura da academia, ou seja, qualquer um pode “pular” ou até mesmo cair na residência. Este casal precisa ter sua privacidade garantida, infelizmente neste momento não estão tendo. Gostaríamos da ajuda desta conceituada secretaria para que possamos amenizarmos este problema e de alguma forma trazer algum recurso para a solução dele.

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de julho  de 2016. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão do Táxi – PR)

                                                     Vereador
