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[bookmark: _GoBack]Súmula: Indico ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, a Limpeza e Manutenção da Calçada, localizada na Avenida: Carolina de Abreu Paulino, altura do Nº 514 – Bairro: Vila São Francisco – CEP: 06654-140 – Itapevi – SP.  

INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, para que solicite providências junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aos cuidados do Sr. Marcos de Oliveira Anjos, a Limpeza e Manutenção da Calçada, localizada na Avenida: Carolina de Abreu Paulino, altura do Nº 514 – Bairro: Vila São Francisco – CEP: 06654-140 – Itapevi – SP.  

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -          
Solicitação dos moradores que apelam a este vereador intervenção, para que seja feita com urgência a limpeza e manutenção da calçada no endereço mencionado. Há necessidade que se faça à limpeza da calçada, pois o mato está muito alto e os pedestres acabam utilizando a rua para poderem caminhar devido às péssimas condições em que se encontra, colocando em risco sua integridade física, já que o local tem um grande fluxo de veículos diariamente. 

Desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de maio de 2021.
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