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Súmula: “Indico a realização de parcerias com a iniciativa popular para a ampliação do escadão cultural em todos os escadões do Município de Itapevi. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a realização de parcerias com a iniciativa popular para a ampliação do escadão cultural em todos os escadões do Município de Itapevi. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

O referido projeto consiste na realização de grafite nas escadarias e se tal projeto for ampliado para todos os escadões situados em nosso município, será de extrema importância, colaborando com a arte e cultura e trazendo mais beleza para nossa cidade.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a realização de parcerias com a iniciativa popular para a ampliação do escadão cultural em todos os escadões do Município de Itapevi para que possamos tornar nosso município cada vez mais belo. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de maio de 2021.
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