
REQUERIMENTO Nº 609 / 2021
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade de parceria com Departamento de Estrada e Rodagem (DER) na pessoa do Superintendente Paulo Cesar Tagliavini para o “Projeto de Iluminação Pública (Luz de Led) em parte da Rodovia: Engenheiro Rene Benedito Silva. (Sentido cidade de São Roque).
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade de parcerias com Departamento de Estrada e Rodagem na pessoa do Superintendente Paulo Cesar Tagliavini para o “Projeto de Iluminação Pública” (Luz de Led) em parte da Rodovia: Engenheiro Rene Benedito Silva. (Sentido cidade de São Roque) e até mesmo estender essa parceria com a Prefeitura da cidade de São Roque, para ajudar nos custos financeiros.
Justificativa
 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 
             Trata-se de um pedido dos moradores a esse legislador, no trecho após a entrada do Bairro: Jardim Alabama (km 46,5) até a divisa da cidade de São Roque (km 49). A Rodovia não possui Iluminação Pública, onde ao “cair da noite” com a escuridão a via oferece aos pedestres e motoristas, sérios riscos de acidentes. Além do medo por acidentes, os moradores sofrem com os recorrentes assaltos.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 01 de fevereiro de 2021.  
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