


REQUERIMENTO N° 625/2021
Súmula: “Solicito ao Executivo Municipal junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Sra. Luiza Nasi Fernandes, implantação do “Centro Municipal de Atendimento Odontológico”, ou o envio de seu cronograma a este vereador, caso o projeto já tenha sido iniciado.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde aos cuidados da Sra. Luiza Nasi Fernandes, estudo referente a implantação do “Centro Municipal de Atendimento Odontológico”.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O presente requerimento almeja prover atendimento odontológico de forma gratuita aos cidadãos itapevienses, inovando e ampliando os serviços públicos já prestados na área da saúde na cidade de Itapevi, proporcionando os mais diversos tratamentos e atendimentos em caráter de urgência, visando garantir a saúde bucal de seus munícipes. 
 
No projeto, o tema a ser tratado é a garantia da saúde bucal, através de tratamentos tanto em caráter preventivo, como aqueles indicados para recuperação da saúde bucal. Oferecendo, ainda, atendimentos urgentes e prioritários, porém, disponível a todos os cidadãos da cidade de Itapevi. 
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Vereador
Luiz Ricardo dos Santos (PSD)
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