REQUERIMENTO Nº 610 / 2021
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre os planos de ações de melhorias para a Rua: Amador Bueno – Bairro: CEP: 06680-220 – Itapevi- SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, junto à Secretaria de Planejamento aos cuidados do Secretário Eurico Ramos, informações sobre os planos de ações de melhorias para a Rua: Amador Bueno, Bairro: Amador Bueno – CEP: 06680-220 – Itapevi – SP e esclareça:
1. Consta no plano de governo, executar a ligação de Iluminação Pública?
2. Há possibilidade de estudos junto a Sabesp, sobre a rede de esgoto na via?
3. Consta no cronograma da municipalidade um o projeto de pavimentação asfáltica? 
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
Acompanho desde 2017 (como líder de bairro) os trabalhos da atual gestão do executivo de Itapevi, em prol dos moradores de Amador Bueno e bairros adjacentes. Ao qual parabenizo.
Hoje no cargo de legislador, tenho sido convidado a visitar vários lugares de Amador e região, ouvindo os munícipes e conhecendo a problemática de cada situação apresentada, como é o caso da Rua: Amador Bueno, que necessita urgentemente de melhorias pontuadas: Iluminação Pública, Rede de Esgoto e Pavimentação Asfáltica.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 01 de fevereiro de 2021. 
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