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Súmula: “Indico a implantação de Rede Coletora de Esgoto para o atendimento das residências na parte alta da viela situada na Rua das Mangabas nº 323, no bairro Jardim Vitápolis. ”


INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e para a SABESP para a implantação de Rede Coletora de Esgoto para o atendimento das residências na parte alta da viela situada na Rua das Mangabas nº 323, no bairro Jardim Vitápolis. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Essa é uma solicitação dos moradores locais que estão reivindicando a realização desse serviço, relatando que para utilizar a rede de esgoto está sendo necessário utilizar a rede de esgoto dos moradores vizinhos, e por isso estão enfrentando muitas dificuldades.
Por isso, é necessário a realização de uma visita técnica ao local para verificar a possibilidade de implantar uma rede de esgoto na parte baixa da viela, puxando-a para a parte alta, afim de conectar as residências nível acima.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a realização de visita técnica na viela situada na Rua das Mangabas nº 323, no bairro Jardim Vitápolis, para implantação de Rede coletora de Esgoto para o atendimento dos moradores da parte alta para que com máxima urgência, os moradores desses imóveis possam ser contemplados com uma rede de esgoto adequada.  
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 21 de maio de 2021.
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