REQUERIMENTO nº 573/2021
Súmula:- Requer informações do Executivo junto a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, Sr. Eduardo Sanches Casagrande, para que informe a esta Casa de Leis, se existe a possibilidade da contratação de uma empresa terceirizada para gerir modalidades especificas do projeto Mais Esportes.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares para que interceda junto a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, Sr. Eduardo Sanches Casagrande, para que informe a esta Casa de Leis, se existe a possibilidade da contratação de uma empresa terceirizada para gerir modalidades especificas do projeto Mais Esportes.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

Munícipes procuraram este vereador questionando sobre o porquê não são oferecidas as modalidades de paradesporto, tênis, tênis de mesa, dama, xadrez, jiu-jitsu, mma, judô, muay thai, vôlei, basquete, handebol e natação.
Pois os mesmos alegaram que essas modalidades eram oferecidas nos anos anteriores, proporcionando maior inclusão social e ocupando o tempo ocioso do aluno no contra turno escolar.
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)

Vereador
