REQUERIMENTO nº 574/2021
Súmula:- Requer informações do Executivo junto a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, Sr. Eduardo Sanches Casagrande, para que informe a está Casa de Leis, se existe a possibilidade da contratação de uma empresa terceirizada para ministrar cursos de capacitação para os professores e estagiários do projeto Mais Esportes.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares para que interceda junto a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, Sr. Eduardo Sanches Casagrande, para que informe a esta Casa de Leis, se existe a possibilidade da contratação de uma empresa terceirizada para ministrar cursos de capacitação para os professores e estagiários do projeto Mais Esportes.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

Visando uma qualidade melhor das aulas oferecidas aos munícipes, é de suma importância os professores possuir competências técnicas para os exercícios de suas funções, mantendo os professores sempre atualizados e melhorando o desenvolvimento das aulas aplicadas aos alunos do projeto Mais Esportes.
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)

Vereador
