REQUERIMENTO nº 575/2021
Súmula:- Requer informações do Executivo junto a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, Sr. Eduardo Sanches Casagrande, para que informe a está Casa de Leis, se existe a possibilidade de uma parceria público privada para fornecer uniformes para equipes de futebol e futsal do município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares para que interceda junto a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, Sr. Eduardo Sanches Casagrande, para que informe a está Casa de Leis, se existe a possibilidade de uma parceria público privada para fornecer uniformes para equipes de futebol e futsal do município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

Diretores das equipes de futebol e futsal, procuraram esse vereador pedindo explicações sobre o motivo por qual não foi mais oferecido uniformes para as equipes filiadas as ligas do município.
Os mesmos alegaram que foi uma ótima iniciativa da prefeitura para com as equipes, devido à dificuldade do orçamento para manter as despesas e também a falta de iniciativa e patrocínios das empresas. 
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)

Vereador
