REQUERIMENTO N° 602/2021

Súmula: “Solicito ao Executivo Municipal junto à Secretaria de Esporte e Lazer, aos cuidados do Sr. Eduardo Sanches Casagrande, a “Ampliação da Largura da Pista de Corrida do Parque da Cidade”, considerando o aumento demasiado de usuários da pista. 
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Esporte e Lazer, aos cuidados do Sr. Eduardo Sanches Casagrande, o estudo referente a “Ampliação da Largura da Pista de Corrida do Parque da Cidade”.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

O presente requerimento almeja incentivar e proporcionar um ambiente onde os visitantes assíduos do Parque da Cidade possam ter uma pista de corrida que tenha plena capacidade de suprir as suas necessidades. 

Ocorre que, com o sucesso e as visitas diárias que o parque municipal tem tido, a largura da pista de corrida está pequena para sanar as atividades físicas de todos que por lá passam, limitando os exercícios e correndo o risco de acontecer algum acidente. 

Esse projeto, que seria encabeçado pela Secretária de Esporte e Lazer e acompanhado pela Secretária de Obras, tem por objetivo trazer benfeitorias ao parque, que tem sido muito prestigiado pelos moradores de Itapevi. Além de continuar tendo o foco nas condições de bem estar e incentivo à prática de esportes, melhorando a qualidade de vida por munícipes.
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