REQUERIMENTO nº 842/2017
Súmula:- Requer ao Executivo, Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, a possibilidade de estudos para substituição de material antiderrapante em todas as rampas de acesso a deficientes na cidade de Itapevi.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que realize estudos para possibilidade de substituição de material antiderrapante em todas as rampas de acesso a deficientes na cidade de Itapevi.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -

Para tornar possível, orientar e permitir o direcionamento e o deslocamento das pessoas que tem algum tipo de deficiência é de fundamental importância à instalação de um piso antiderrapante. 

Além de atuar como antiderrapante evitando acidentes, o piso torna possível que os deficientes visuais recebam informações importantes para sua mobilidade e segurança por meio da sensação tátil da planta dos pés ou bengala-longa. 

Como as pessoas com deficiência visual e de baixa visão possuem sensações táteis aguçadas, elas podem sentir diferentes relevos no chão com mais facilidade. Desse modo, a instalação do piso antiderrapante para deficientes funciona com o uso de uma linguagem de fácil entendimento, gerando orientações para a mobilidade de percurso.

Devido ao número alto de pessoas que circulam diariamente por locais que tem o piso antiderrapante para deficientes, é muito importante que este tipo de produto tenha uma enorme resistência e durabilidade, para que não se desgaste rapidamente e não deixe de funcionar com eficácia e também para que não perca suas características, pois elas são muito importantes para evitar a ocorrência de acidentes.

Dada à relevância da matéria, solicito aprovação dos nobres pares para o encaminhamento necessário.

          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de setembro de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)

Presidente
