REQUERIMENTO nº 576 /2021




SÚMULA: Solicita informações do Executivo, para que interceda junto à Secretaria de Governo, para que informe se há algum estudo para implantação do projeto Escritura para todos. 
	




REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Governo para que informe se há algum estudo para implantação do projeto Escritura para todos.





Justificativa


Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras.
Senhores Vereadores,




Trata-se de uma solicitação de suma importância, visto que, hoje para as pessoas que adquirem imóvel no município de Itapevi, precisam da escritura Pública, é necessária para dar validade ao ato legal e formal para a sua lavratura.
Diante disso, pensando nesse público solicitamos informações, se existe algum cronograma no sentido de escritura para todos.

Cumpre-me esclarecer, que fomos procurados por munícipes solicitando informação quanto ao possível projeto. Ademais, seria uma iniciativa até mesmo para regularização dos imóveis, afastando assim, os contratos de gavetas, haja vista, que esses contratos, colocam em risco o consumidor, como também a arrecadação tributária da cidade. Vez que a Prefeitura não tem como quantificar quantos imóveis são comprados e não transferidos para os novos proprietários.

Assim sendo, requer-se ainda aos Nobres Vereadores colegas a aprovação do presente requerimento.
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