REQUERIMENTO Nº 874/2017.              
“Requer informações do Poder Executivo sobre Cirurgias de Catarata, nesse Município”.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192–C do Regimento Interno, seja requerido ao Senhor DD. Prefeito IGOR SOARES EBERT informações da Secretaria Municipal de Saúde e Bem Estar, se há estudos ou projetos junto ao Governo de Estado para a realização de mutirão de cirurgias de Catarata, para os nossos Município. 
 
Justificativa
Senhor Presidente,
Douto Plenário,
Ocorre que, nos últimos dias, vários munícipes questionaram-me referente a tais procedimentos cirúrgicos, pois, tendo em vista a demanda ser vultuosa de questionamentos, vimos por bem requer tal informação. 
Assim Senhor Presidente e nobres colegas, não vamos aqui entrar no mérito especifico do que é, a catarata, mas tomado por informações de vários munícipes que precisam desse procedimento, é de muito bom tom buscarmos essas informações.
Pois a catarata atinge quase metade (46,2%) da população mundial com mais de 65 anos. Estima-se que no mundo cerca de 160 milhões de pessoas tenham esta doença, considerada a maior causa de cegueira evitável. No Brasil são 2 milhões e surgem cerca de 120 mil novos casos ao ano.
 (http://www.visaolaser.com.br/saude-ocular/doencas-oculares/catarata/12h54)
Assim peço pela aprovação desse requerimento, pois, dessa forma vamos obter a real situação em nosso sistema de saúde, e possivelmente buscarmos o que há de melhor para os nossos munícipes.  

  Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de setembro de 2017.
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