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[bookmark: _GoBack]Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana -  Sr. Mantovani Franco, para que realize a implantação de um Ponto de Ônibus com cobertura em frente ao Cemeb Floriza Nunes de Camargo – Praça XV de Novembro s/nº - Jardim Rainha, neste Município.
	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que solicite providências junto a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana para que realize a implantação de um abrigo de ponto de ônibus com cobertura em frente ao Cemeb Floriza Nunes de Camargo – Praça XV de Novembro, s/nº - Jardim Rainha, neste Município.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Peço que seja verificado a possibilidade da implantação de um ponto cobertura em frente ao Cemeb, uma vez que os moradores, alunos e pais que diariamente utilizam o ponto acabam ficando ao relento aguardando os ônibus que trafegam pelo local. Em dias de chuvas todos passam um sufoco por conta de não terem onde se abrigarem. Sem contar que infelizmente os veículos não respeitam o local e estacionam seus automóveis, dificultando a parada dos ônibus de forma segura para o embarque e desembarque. Acredito que esta benfeitoria seja necessária e urgente para todos.
Sem mais para o momento, peço para que incluam o pedido no cronograma de benfeitorias.
                 Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de junho de 2021. 
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                                      Local do ponto hoje existente
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