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Súmula: Requeiro informação junto a ENEL – Empresa Distribuidora de Energia em Itapevi, para que informe junto a esta casa de lei se existe projeto para a troca de poste de madeira situada na Rua Laurindo Martins no Jardim Bela Vista Baixa, neste município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, para que seja oficiado a ENEL – Empresa Distribuidora de Energia em Itapevi, para que informe junto a esta casa de lei se existe projeto para a troca de poste de madeira situada na Rua Laurindo Martins no Jardim Bela Vista, neste município.
Justificativa

Senhor Presidente,
Douto Plenário,

Trata-se de uma solicitação dos moradores a esse legislador, já que a referida rua ainda não foi contemplada com a troca do poste, o que pode ocasionar perigo de acidentes no local, já que o poste já está velho (conforme anexo) e pode a qualquer momento cair, o que pode acarretar acidentes graves. Logo a troca do poste de madeira no referido local é de suma importância e urgência.
Diante do exposto peço gentilmente que informe a esta Casa de Leis para informarmos aos munícipes interessados.
Conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2021.


 Marcelo Aparecido Antônio
Vereador “Marcelo Alemar”
PODEMOS
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