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Súmula: Solicito informações do executivo, sobre a possibilidade de construção do Parque Municipal em Itapevi.

	INDICO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi – SP, sobre a possibilidade de construção do Parque Municipal de Itapevi. 

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

	Trata-se de uma reivindicação antiga dos moradores de Itapevi considerando que a cidade carece do Parque Municipal, com área de lazer e recreação e que os melhores usos das áreas públicas municipais, com a construção de parques e áreas de lazer e de esportes, qualificam a vida dos moradores.
           Áreas públicas urbanizadas motivam o exercício da cidadania e s cuidados dos moradores com os bens de uso público, a adequada utilização das áreas públicas municipais com iluminação noturna, assentos, equipamentos de lazer, parquinho infantil e pista de caminhada, viria por atender esta antiga reivindicação9 dos munícipes.  

	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 21 de fevereiro de 2019.





Thiago da Silva Santos
Vereador Thiaguinho
