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[bookmark: _GoBack]Súmula: - Solicita Providencias do Executivo junto à Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, uma possível implantação de mão única (descida), na extensão da Viela Rouxinol – Chácara Santa Cecília – Itapevi – SP.
INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, uma possível implantação de mão única (descida), na extensão da Viela Rouxinol – Chácara Santa Cecília – Itapevi – SP.
Justificativa
Senhor Presidente:-
    Senhores Vereadores:-
            Trata-se de solicitações de munícipes, através deste vereador, pois a rua é muito curta e estreita e não comporta o tráfego de muitos veículos, além disso, torna-se perigosa, porque os veículos transitam em alta velocidade, causando riscos aos moradores, principalmente as crianças, e todo esse transtorno ainda piora quando os moradores saem de suas garagens ou quando o Caminhão de Coleta de Lixo está passando, pois como citado, as passagens são estreitas e ficam obstruídas.
Nas redondezas, possui rotas alternativas para acessar o local sem se deslocar muito. Diante disso, pedimos uma atenção especial, para solucionar os problemas.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de junho de 2021.
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