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Súmula:- Requer ao Executivo cópias integrais do contrato de prestação de serviços entre a empresa ECO-ITA - ENOB Concessões Itapevi LTDA e a Prefeitura Municipal de Itapevi.
 REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, pedindo cópias integrais do contrato para prestação de serviços entre a empresa ECO-ITA - ENOB Concessões Itapevi LTDA e a Prefeitura Municipal De Itapevi.
Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-  
Com intuito de realizar a principal função do Vereador, que é a fiscalização, como representante político da população na esfera municipal, exercendo o poder de legislar, requeiro as seguintes informações, cópia dos contratos para prestação de serviços e ou renovação do mesmo entre a empresa ECO-ITA - ENOB Concessões Itapevi LTDA com a Prefeitura Municipal de Itapevi.
Conforme: “Art. 48. Compete privativamente ao Prefeito:
IX - Prestar, dentro de 15 (quinze) dias, as informações requeridas pela Câmara, os Conselhos Populares ou entidades de classe ou de trabalhadores do Município, referentes a atos e contratos da Administração, se justificado o interesse; ”
Contendo as informações gerias como:
1. Cópia integral do contrato para prestação de serviços.

1. Cópia da renovação dos contratos (se houver).

1. Quantidade atualizada de funcionários que prestam seviços para Prefeitura (em todos os setores sendo eles interno e externo).

1. Quantidade de resíduo sólidos transportados no município.

  Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de agosto de 2017.
                                                       .          
                                Denis Lucas de Oliveira                                     
                                        Vereador PRB                 
