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Súmula - Requeiro informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se existem estudos ou projetos que viabilizem a construção de mais ciclovias pela cidade de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que envie informações se existem estudos ou projetos que viabilizem a construção de mais ciclovias pela cidade de Itapevi.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

Mais pessoas utilizando a bicicleta para o deslocamento trarão como resultado menos automóveis circulando. Assim, menos gases do efeito estufa são gerados, contribuindo significativamente para a melhoria da qualidade de vida de todos. É importante considerar a ideia da construção de novas ciclovias pela cidade, pois assim os ciclistas terão mais segurança para se deslocar, diminuindo substancialmente os riscos de acidentes. Levando essa ideia em consideração é que requeiro informações se há projeções na prefeitura para a construção de novas ciclovias pela cidade. 
Por esse motivo é que faço este requerimento de informações, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de fevereiro de 2021.
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