REQUERIMENTO Nº 149 / 2021 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Senhor Igor Soares, informações sobre a possibilidade de parceria com a CBF Social – Confederação Brasileira de Futebol, para adesão do Projeto “Gol do Brasil”.

 REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, aos cuidados do Secretário Sr. Eduardo Sanches Casagrande, informações sobre a possibilidade de parceria com a CBF Social – Confederação Brasileira de Futebol, para adesão do Projeto “Gol do Brasil” em prol da inclusão social de jovens e crianças por meio do futebol e esclareça:

1- Há possibilidade de implantar o Projeto no Bairro do Amador Bueno, devido ser de grande vulnerabilidade social?

   2- Há possibilidade de convidar um atleta conhecido para intervir junto a Confederação Brasileira de Futebol na luta para conquista desse Projeto para nossa cidade?
Justificativa

Senhor Presidente: -

Senhoras e Senhores Vereadores: -  

          Inspirado na parceria da Confederação Brasileira de Futebol, com o município de Barueri (cidade vizinha) desde 2018, trago a essa egrégia casa de leis esse pedido em prol das crianças e jovens que vivem em situação de vulnerabilidade social

    CBF-Social- Departamento exclusivo da Confederação Brasileira de Futebol para fomentar Ações de Responsabilidade Social por meio do esporte, com várias parcerias com prefeituras pelo Brasil.

          A metodologia da CBF Social utiliza o futebol como método para ensinar habilidades de vida preconizadas pela Organização Mundial de Saúde (OMS). Habilidades de vida são capacidades para comportamento adaptativo positivo, que nos possibilita ajustar com eficiência as demandas e desafios do dia-a-dia. Envolvem habilidades pessoais e emocionais que potenciam as relações interpessoais. A metodologia CBF Social foi adequadamente concebida para que os participantes do projeto Gol do Brasil possam incorporar estas habilidades no seu cotidiano, melhorando a qualidade das relações familiares e comunitárias aumentando sua competência social.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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