


REQUERIMENTO Nº 660/2021

Súmula: “Requeiro informações do Executivo, sobre o terreno situado na Via Polares, à altura do número 35 no bairro Jardim Hokkaido. ”


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe por meio da pasta competente sobre as seguintes questões acerca do terreno situado na Via Polares, à altura do número 35 no bairro Jardim Hokkaido:

1) Há possibilidade de entrar com pedido de desapropriação para torná-lo em área pública? 
2) Em caso afirmativo a questão anterior, há possibilidade de implantar no local uma escola, areninha ou outro equipamento público em benefício da população?
3) Em caso afirmativo, qual o prazo para a realização deste processo?


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


O presente requerimento se faz necessário, haja vista que o referido terreno é particular e há anos se encontra ocioso e com aspecto de abandono conforme imagens anexas à esta propositura, salientando que se for possível a conversão deste terreno em área pública para uma posterior implantação de um equipamento público, este terreno passará a ter uma utilidade para a população deste bairro e adjacentes deixado de ser ocioso.



Considerando o grande trabalho da atual gestão, requeiro informações sobre as questões aqui levantadas a respeito do terreno situado na  Via Polares, à altura do número 35 no bairro Jardim Hokkaido, para que, se possível, possamos trazer melhorias ao bairro Jardim Hokkaido e Adjacentes.
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