REQUERIMENTO nº 905/2017


Súmula: - Requeiro Informações do Executivo na pessoa do Prefeito Igor Soares Ebert, se já existe um estudo técnico ou a viabilidade de cadastrar nosso município no “Programa Escola Google”.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se já existe um estudo técnico ou a viabilidade de cadastrar nosso município no “Programa Escola Google”.
Justificativa

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:
[bookmark: _GoBack]	Este é um novo método de ensino oferecido por uma empresa fantástica reconhecida mundialmente pela grandiosidade e a tecnologia de ponta que o Google oferece. O principal conceito é auxiliar na capacitação profissional dos professores através de tecnologia de ponta e com certificações, a promoção e suporte de ensino da ciência de computação para alunos do ensino fundamental. A Escola do Futuro trabalha em parceria com o Google for Education. A iniciativa explora, através da tecnologia, novas formas de aprendizado e interação entre aluno e professor. Com tarefas realizadas de maneira integrada e colaborativa entre os alunos, o trabalho em equipe é valorizado. A interação com as ferramentas do Google torna as aulas mais atrativas para a geração que já nasceu conectada e incentiva o estudo fora do ambiente escolar. A tecnologia nas salas de aula tem o poder de tangibilizar e deixar os sonhos de jovens estudantes mais perto de virar realidade.
Caso haja esta disponibilidade, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que possamos passar esta informação a quem de direito.
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de outubro de 2017. 


Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
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