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Súmula: “Indico a substituição de poste de madeira situado na Rua Ana Claudina, nº 170, na Vila Dr. Cardoso. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e à empresa concessionária de energia elétrica, ENEL Distribuição, para a substituição de poste de madeira situado na Rua Ana Claudina, nº 170, na Vila Dr. Cardoso. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação da população local que reivindica a realização deste serviço, pois conforme imagem anexa, observa-se que no início da viela situada no endereço em questão, há um poste de madeira que se encontra com sua base apodrecida, o que tem deixado a população local em alerta devido aos riscos de queda deste poste.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico que seja notificada a Empresa concessionária de energia, Enel distribuição, para a substituição de poste de madeira situado na Rua Ana Claudina, nº 170, na Vila Dr. Cardoso, para que com máxima urgência, a população local tenha mais segurança. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 30 de julho de 2021.
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