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Súmula - Requeiro informações junto ao Poder Executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, para que junto à Secretaria ou Departamento responsável, informe a esta Casa de Leis se há a possibilidade de criação de um Programa de Combate ao Abuso Infantil, na Macrorregião de Amador Bueno.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado o poder executivo, na pessoa do Exmo. Sr. Igor Soares Ebert, para que junto à Secretaria ou Departamento responsável, informe a esta Casa de Leis se há a possibilidade de criação de um Programa de Combate ao Abuso Infantil, na Macrorregião de Amador Bueno.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

O abuso infantil, é um problema que tem se tornado tema de diversas discussões em âmbito nacional. Visando a solução desta problemática e cuidado com a vítima o município de Itapevi tem tomado medidas para orientar e coibir a tal prática. Porém, nos bairros mais afastados do centro, como os que compõem a Macrorregião de Amador Bueno, necessitam de maior atenção quanto a essas questões, tendo em vista a grande demanda da região. Diante dos fatos, solicito informações se existem projeções ou se há possibilidade de inclusão de um Programa de Combate ao Abuso Infantil nesta municipalidade.
Contando com o apoio dos nobres pares, aproveito para renovar meus votos de estimas e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de fevereiro de 2021.
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