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Súmula: - Requeiro Informações do Executivo, junto à Secretaria de Educação e Cultura a necessidade da construção de uma nova escola no Jardim Cruzeiro, substituindo a atual escola de madeira CEMEB Machado de Assis, sito a Rua: Bolívar, nº 65, Jd. Cruzeiro, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Educação e Cultura a necessidade da construção de uma nova escola no Jardim Cruzeiro, substituindo a atual escola de madeira CEMEB Machado de Assis, sito a Rua: Bolívar, nº 65, Jd. Cruzeiro, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
	Trata-se de uma solicitação feita pelos munícipes desta região a este legislador, sinalizando esta necessidade. Este requerimento de informações, se faz necessário, para informarmos os munícipes desta região se há essa possibilidade ou não. A construção de uma nova unidade escolar onde hoje está localizado o CEMEB Machado de Assis, visto que, a escola encontra-se totalmente deteriorada sendo uma escola de madeira, será de suma importância para os 386 alunos que ali estudam, distribuídos em 02 períodos sendo 06 salas de aulas.
Caso haja algum estudo, a viabilidade ou até mesmo algum tipo de projeto de melhorias para esta via, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que tenhamos o conhecimento e possamos passar a quem nos procurar pedindo informações sobre este assunto. Por fim, aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de abril de 2017.

Vereador Professor Rafael Alan de Moraes Romeiro
Câmara Municipal de Itapevi
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