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Súmula - Requeiro informações junto ao Poder Executivo, na pessoa do Exmo. Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se existem estudo ou projetos que viabilizem a possibilidade de isenção de IPTU para quem mora em áreas em que ocorrem alagamentos, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Exmo. Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta Casa de Leis, se existem estudo ou projetos que viabilizem a possibilidade de isenção de IPTU para quem mora em áreas em que ocorrem alagamentos, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Esse requerimento visa verificar se existem estudos sobre a possibilidade de isenção aos munícipes a ser reconhecida em caso de decretada situação de calamidade pública na cidade pelo Poder Executivo, relativo ao IPTU em exercício. Para a concessão do benefício, poderão ser elaborados relatórios com a relação dos imóveis afetados pelas enchentes e alagamentos.
Pode se considerar também que os imóveis prejudicados por enchentes e alagamentos poderão obter isenção ou remissão do IPTU no exercício seguinte ao da ocorrência da inundação. 
Caso haja algum estudo e a viabilidade, peço gentilmente que seja informada a esta Casa de Leis para que possamos passar a informação a quem de direito. Por fim, aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de fevereiro de 2021.
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