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Súmula: - Requeiro informações do Executivo, junto a Secretaria de Esporte e Lazer sobre a viabilidade   de que seja, realizado, treino funcional e aula de dança.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Esporte e Lazer para que seja, realizado, treino funcional e aula de dança.

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhoras Vereadoras
Senhores Vereadores: -
    
A iniciativa faz-se necessário, tendo em vista para promover o incentivo a uma vida mais saudável os benefícios do treinamento funcional em forma de exercício acaba com monotonia dos treinos e trabalha o corpo de maneira completa, associado a dança se obtém o estímulo para o cérebro e para a memória. Os movimentos realizados no decorrer de uma dança trazem uma série de efeitos benéficos para o cérebro.

Ao investir em programas de prevenção como este, o munícipe ganha qualidade de vida, pois estudos provam que estas atividades, combate a depressão, melhora a postura, tonifica os músculos, favorece a perda de calorias.
Diante de tantos benefícios, requeiro saber:
Há viabilidade de desenvolver estas atividades?
As áreas públicas acomodam os munícipes, para participar deste projeto de maneira gratuita? 
O município dispõe de pontos de academia ao ar livre e parques que possam ser incluídos neste projeto?
No mais, sabemos que é direito o cuidado especial principalmente no que diz respeito à saúde, é um dever do Estado e um direito previsto em lei poder contar atividades preventivas que promovam saúde e qualidade de vida para todos.

Sala das Sessões Bem-Vindo Moreira Nery 10 de fevereiro de 2021.
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Doutor Lucas Gabriel Correia Lopes
VEREADOR - DEM
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