REQUERIMENTO Nº 679/2021

Súmula – Requeiro informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há previsão ou estudos para instalação de ponto de coleta seletiva preferencialmente na Praça Paulo França, em Amador Bueno, tal como já implantado na Avenida Cesário de Abreu em frente ao Terminal Rodoviário, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, informações acerca da existência de previsão ou estudos para instalação de ponto de coleta seletiva, preferencialmente na Praça Paulo França, em Amador Bueno, tal como já implantado na Avenida Cesário de Abreu em frente ao Terminal Rodoviário, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

Há diversos benefícios que resultam da coleta seletiva, como a preservação do meio ambiente, das florestas e da água, reduzindo a extração dos recursos naturais. Além da menor poluição do solo, da água e do ar, melhora a limpeza da cidade e até a prevenção de enchentes.
Visando à possibilidade de integração e ampliação do referido serviço em Amador Bueno, tal como já implantado na avenida Cesário de Abreu – Centro, peço informações se há projeções para que seja instalada na Praça Paulo França, e peço gentilmente que informe a esta Casa de Leis. 
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de fevereiro de 2021.
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