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Súmula - Requeiro informações junto à Companhia de Água e Saneamento Básico - SABESP, para que informe esta Casa de Leis se há possibilidade de se realizar a implantação de uma rede de coleta de esgoto no Bairro São Benedito, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado à Companhia de Água e Saneamento Básico - SABESP, para que informe esta Casa de Leis se há possibilidade de se realizar a implantação de uma rede de coleta de esgoto no Bairro São Benedito, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente: 
Senhores Vereadores: 
Senhoras Vereadoras: 

Sinalizando a necessidade devido a diversas solicitações de moradores da região, faz-se realmente necessário a implantação de uma rede de coleta de esgoto em todas as ruas do bairro, pois os moradores sofrem continuamente com a falta do mesmo, tendo diversos transtornos pois tem de conviver com o esgoto a céu aberto, e dia após dia colocam a saúde em risco. Caso haja informações a esse respeito, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis.
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar protesto de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de fevereiro de 2021.
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