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[bookmark: _GoBack]Súmula: Solicita providências da SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que realize a implantação da rede esgoto no trecho localizado na Rua dos 
Cariocas entre a Rua dos Cearenses e Rua dos Baianos – Parque Suburbano, neste Município.
	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado a SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que realize a Implantação da rede de esgoto no trecho localizado na Rua dos Cariocas entre a Rua dos Cearenses e Rua dos Baianos – Parque Suburbano, neste Município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Atendendo as reinvindicações da comunidade, solicito a implantação    da 
Rede de Esgoto da área em questão. O pedido visa à obtenção de adequadas condições de salubridade, higiene, limpeza e conforto aos usuários do bairro.
          Pedimos mais uma vez um retorno urgente sobre a implantação da rede de esgoto no local, pois precisamos responder aos moradores do bairro o que de fato está sendo feito para a solução do problema.
 Solicitaram nossa ajuda para intervenção junto a essa conceituada empresa para darmos suporte e condições de uma vida melhor.
Agradeceríamos o empenho de V. Sas., para acatar o pedido supra. Fotos anexo.






  	
                         Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de agosto de 2021.
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