


REQUERIMENTO Nº 696 / 2021
[bookmark: _GoBack]Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre as ações de melhoria no Posto da Guarda Civil Municipal de Itapevi do Bairro: Amador Bueno e a possibilidade de parceira com o Governo do Estado para ter atendimento junto com a Policia Militar.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, que solicite à Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, na pessoa do Secretário Sr. Montavani Franco que informe a essa casa de leis:


1. Quais as ações de melhoria no Posto da Guarda Civil Municipal de Itapevi do Bairro: Amador Bueno?
2. Há possibilidade de ampliação do espaço?
3. Há possibilidade de parceira com o Governo do Estado para ter atendimentos junto com Policia Militar?

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

     Considerando o aumento populacional do Bairro: Amador Bueno e região, trago a essa casa de leis esse requerimento, buscando melhorias e ampliação da base do Guarda Civil Municipal de Itapevi, instalada na Praça Paulo França em prol dos moradores, que pedem também a esse legislador um atendimento maior e a possibilidade de um núcleo da Policia Militar, para ajudar em questões de ocorrências que envolver o Órgão de Segurança em epigrafe, contribuindo muito em prol dos bairros distantes do centro, essa parceria entre os poderes Executivos: Municipal e Estadual.

           Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 12 de fevereiro de 2021. 
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