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[bookmark: _GoBack]Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Governo e a Empresa Enel Brasil para que providenciem a recolocação de poste de iluminação que está localizado na Rua Pedro Ivo Stanzani, altura do nº 5B, Vila Olinda - neste Município.
 INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo e a Empresa Enel Brasil, para que providenciem a recolocação de poste de iluminação pública que está localizado na Rua Pedro Ivo Stanzani, altura do nº 5B, Vila Olinda – neste Município.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Peço que o Poder Executivo interceda junto a Empresa Enel, a possibilidade de atender este pedido em que constatamos através de visita ao local, pois o poste de iluminação em questão está na frente da garagem de uma das residências, fato que está inviabilizando o morador de utiliza-lá para guardar seus automóveis, levando o mesmo a deixá-los na rua correndo o risco de serem levados por meliantes.
Sendo assim, para que possamos fornecer as devidas condições, viabilizando a utilização da garagem, solicitamos a essa conceituada empresa que realize o serviço com certa urgência. Sem mais para o momento, solicitamos a inclusão do pedido no cronograma desta conceituada empresa.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de agosto de 2021. 
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