REQUERIMENTO nº /2017


Súmula: - Requeiro informações junto ao Executivo na pessoa do Ilmo. Sr. Prefeito Igor Soares Ebert, que interceda junto ao Departamento de Estradas de Rodagem - DER, se já existe um estudo técnico com a viabilidade para a implantação de uma Pista de Caminhada na Rodovia Engenheiro Rene Benedito da Silva, entre os km 44,5 ao km 46,5 Itapevi, São Paulo.

                REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Executivo Municipal, na pessoa do Ilmo. Sr. Prefeito Igor Soares Ebert, que interceda junto ao Departamento de Estradas e Rodagem – DER, se já existe um estudo técnico com a viabilidade para a implantação de uma Pista de Caminhada na Rodovia Engenheiro Rene Benedito da Silva, na altura do km 44,5 ao km 46,5 Itapevi, São Paulo.

Justificativa
[bookmark: _GoBack]
Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:

	Trata-se de uma solicitação e reinvindicação feita pelos munícipes desta região a este legislador, sinalizando esta necessidade pelo fato da grande travessia de pedestres nesta região pela rodovia e o risco de acidentes ou atropelamentos é muito grande pelo grande fluxo de veículos. Este requerimento de informações, se faz necessário, para informarmos os munícipes desta região.
Peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que tenhamos o conhecimento e possamos passar a quem nos procurar pedindo informações sobre este assunto. 

Aproveito para renovar meus protestos de elevada estima e considerações.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de outubro de 2017. 




                              Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
                                  Vice - Presidente - Professor Rafael 
                                                    PODEMOS

