[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 672/2021

Súmula – Requeiro informações do Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há projetos para que nos Ecopontos municipais sejam implantadas melhorias na gestão de resíduos sólidos, por meio de consórcios públicos intermunicipais. 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há projetos para que nos Ecopontos municipais sejam implantadas melhorias na gestão de resíduos sólidos, por meio de consórcios públicos intermunicipais.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Tendo por intenção obter financiamentos para a aquisição de equipamentos para a coleta seletiva de resíduos recicláveis e de resíduos orgânicos, ecocentros, unidades de triagem de resíduos recicláveis e de reciclagem de resíduos da construção civil, dentre outros em Itapevi, é que é requerida essas informações. Com projetos dessa natureza a serem apresentados, que podem ser aproveitados em programas estabelecidos pelo Ministério do Meio Ambiente, será de grande valia pois irá contemplar diversos programas temáticos importantes para o futuro de nossa cidade. Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis. 
Diante do exposto e visando a solução viável para esta problemática, coloco a presente propositura para apreciação do plenário, e conto com o apoio dos nobres pares para aprovação.  

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de fevereiro de 2021.
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