


INDICAÇÃO nº 1954/2021
Súmula: - Solicita informações do Executivo junto a Benfica – BBTT sobre a alteração dos horários da linha I07ex1- Terminal Itapevi x Eurofarma via Mirante de Itapevi. 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Benfica – BBTT para obter informações sobre a alteração dos horários da linha I07ex1 – Terminal Itapevi x Eurofarma via Mirante de Itapevi. 
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -

Trata-se de uma solicitação dos moradores desta região. A referida linha de ônibus, antigamente, tinha como último horário, saindo do terminal de Itapevi, às 23:10. Porém, após uma decisão da empresa, o último ônibus que atende as demandas daquela localidade sai do centro da cidade às 19:50, prejudicando trabalhadores que atuam em horários foram do horário comercial e estudantes que, com o retorno das aulas presencias em faculdades, não conseguirão retornar para casa, tendo que buscar alternativas muito mais onerosas, como carros de aplicativo ou transporte ilegal para chegar em suas residências. 
	Aguardamos um retorno, certo da sua costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 31 de agosto de 2021.
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