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SÚMULA: Solicita informações do Executivo, para que interceda junto à Secretaria de Infraestruturas e Serviços Urbanos, para que informe se há a viabilidade para canalização do córrego da viela 1 da Rua Magali Wessel, Jardim Marina.
	
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Infraestruturas e Serviços Urbanos, para que informe se há a viabilidade de canalização do córrego na viela 1 da Rua Magali Wessel, Jardim Marina.
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras.
Senhores Vereadores,
 O requerimento trata-se de uma solicitação de suma importância, visto que, os munícipes que residem nesta viela vêm enfrentando grandes transtornos por conta deste córrego que recebe o despejo de esgoto e corre a céu aberto, o local fica situado na Rua Magali Wessel viela 01, e faz costas ao mercado Paraná no jardim Marina, neste município.
Moradores ressaltam que todos os anos enfrentam alagamentos, além de terem a saúde prejudicada por conta da contaminação da água e do solo onde o esgoto infiltra, ainda há a proliferação de diversos insetos e animais peçonhentos, tais como cobras, escorpiões e ratos. 
Cumpre-me esclarecer, que fomos procurados por munícipes solicitando informação quanto ao possível projeto, pois os mesmos temem por consequências drásticas por conta destas dificuldades enfrentadas, pois a tempos sofrem por perdas materiais como consequência das enchentes no local, trazendo assim a preocupação com a vida das crianças e moradores que tendem a se arriscarem nos períodos de chuva ao sair de suas residências ou ao retornarem para a mesma.
Assim sendo, requer-se ainda aos Nobres Vereadores colegas a aprovação do presente requerimento.
 

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de fevereiro de 2021.
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