
[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 739/2021

Súmula - Requeiro junto à Praça dos Três Poderes, Câmara dos Deputados, Anexo IV, 7º andar, gabinete 717, CEP: 70160-900, Brasília-DF, da Exma. Sra. Deputada Federal - Renata Hellmeister de Abreu, que caso seja possível disponibilize uma Emenda Parlamentar direcionando recursos para a aquisição de viaturas para uso exclusivo na Secretaria de Segurança Pública (Guarda Municipal) do município de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, para seja oficiado à Exma. Sra. Deputada Federal - Renata Hellmeister de Abreu, que caso seja possível disponibilize uma Emenda Parlamentar direcionando recursos para a aquisição de viaturas para uso exclusivo na Secretaria de Segurança Pública (Guarda Municipal) do município de Itapevi.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Com a disponibilidade da Emenda que será direcionado para aquisição de viaturas, os mesmos serão direcionados para atender exclusivamente às demandas da segurança da cidade, visando prestar serviços de extrema relevância e de qualidade para garantir o melhor atendimento aos munícipes. 
Na certeza de contar com a sensibilidade e atenção de V.Sa. ao que ora reivindicamos, aproveitamos para agradecer e desde já renovar protestos de elevada estima e distinta consideração.
Por fim, contamos com o apoio dos nobres pares e também aproveitamos para renovar nossos protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de fevereiro de 2021.
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