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Súmula: “Indico a realização de rondas da Guarda Civil Municipal nas proximidades da Câmara Municipal de Itapevi, nos horários de entrada e saída do expediente legislativo e de eventos solenes. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a realização de rondas da Guarda Civil Municipal nas proximidades da Câmara Municipal de Itapevi, nos horários de entrada e saída do expediente legislativo e de eventos solenes. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

A presente solicitação se faz necessária para que os servidores e vereadores possam ter segurança na chegada e saída desta Casa de Leis, de modo que o poder Legislativo Municipal possa assim desenvolver seu importante papel contribuindo com a nossa democracia.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a realização de rondas da Guarda Civil Municipal nas proximidades da Câmara Municipal de Itapevi, nos horários de entrada e saída do expediente legislativo e de eventos solenes para que com máxima urgência, os servidores e vereadores possam ter segurança na chegada e saída desta Casa de Leis. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 30 de julho de 2021.
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