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Súmula: Indico ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, a limpeza urbana no perímetro total do Bairro: Jardim Cruzeiro – Itapevi - SP.

INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, para que solicite ao Órgão Municipal competente, a limpeza urbana no perímetro total do Bairro: Jardim Cruzeiro – Itapevi - SP.

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  

      Solicitação dos moradores para que seja feita a Limpeza Urbana do Bairro citado. Motiva-se no fato de que as ruas desse bairro se encontram sujas e intransitáveis, há a necessidade de um plano efetivo para manutenção delas, pois estão em estado precário. A sujeira nas ruas gera enormes transtornos aos moradores da localidade e aos pedestres que por ali trafegam razão pela qual, peço que sejam tomadas providências para melhoraria desse bairro. O intuito é mantê-lo limpo, eliminando possíveis focos transmissores de doenças e, ao mesmo tempo, preservando o meio ambiente e a qualidade de vida dos munícipes que ali residem.        

    Desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.





Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 30 de setembro de 2021.
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Donizetti Dias Carvalho
              Vereador “Zetti da Adega”
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