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Súmula: - Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Marcos de Oliveira Anjos, para que realizem a finalização das obras de manutenção e zeladoria na extensão da Rua Santo Antônio com a Rua Ana Claudina – Jardim São Paulo, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e solicite providencias junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, para que realizem a finalização das obras de manutenção e zeladoria na extensão da Rua Santo Antônio com a Rua Ana Claudina – Jardim São Paulo - neste Município.
Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Em decorrência das diversas obras que a prefeitura tem realizado pelos bairros do município, começaram uma obra de abertura e zeladoria nesta rua, onde infelizmente sua finalização não foi concretizada, motivo este que fui procurado pelos moradores solicitando ajuda. Relatam que a rua ainda está desnivelada, com a altura entre a rua e as residências totalmente incorretas, seus encanamentos à mostra, não sendo possível a entrada e saída dos veículos, existem pessoas com comorbidades com um grave problema de que o morador da residência onde a obra parou está sendo o mais prejudicado, porque o portão de entrada e saída ficou bem no barranco aberto para as obras, inclusive o senhor já caiu várias vezes. Seguem fotos e croqui do local para posterior vistoria.
Sem mais para o momento, solicitamos a análise e inclusão do pedido no cronograma de obras.
     Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 31de agosto de 2021.
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