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Súmula: Requeiro ao Poder Executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, informações junto a Secretaria responsável, se existe projeto ou estudo que trate sobre a disponibilidade de cursos de prevenção de acidentes e primeiros socorros nas escolas municipais.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, para que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, junto a Secretaria responsável, se existe projeto ou estudo que trate sobre a disponibilidade de cursos prevenção de acidentes e de primeiros socorros nas escolas municipais
Justificativa

Senhor Presidente,
Douto Plenário,
Situações simples, como brincar com os colegas no pátio da escola ou comer um lanche na cantina, podem resultar em acidentes graves envolvendo crianças e adolescentes. Isso inclui quedas, fraturas e asfixia por engasgo, por exemplo. Por essas e outras razões, alunos e profissionais que trabalham em escolas precisam conhecer técnicas de prevenção de acidentes e primeiros socorros, afinal de contas, elas são indispensáveis na prevenção de acidentes e em momentos de emergência, quando se precisa agir de forma rápida enquanto espera o atendimento médico especializado. 
Grande parte da população não sabe como prevenir acidentes e nem conhece os procedimentos básicos de salvamento. E isso no ambiente escolar é bastante perigoso, pois esse é um espaço onde o risco de acidentes é extremamente alto. Logo, a disponibilização de cursos de prevenção de acidentes primeiros socorros é de extrema importância nas escolas municipais.


Diante do exposto peço gentilmente que informe a esta Casa de Leis para informarmos aos munícipes interessados.
Conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de março de 2021.
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