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Súmula: “Indico a implantação de um Centro de Referência destinado às Gestantes no município de Itapevi. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a implantação de um Centro de Referência destinado às Gestantes no município de Itapevi. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

A presente indicação se faz necessária, devido a necessidade de termos em nosso município um centro especializado no acompanhamento das gestações das futuras mães itapevienses, o qual venha a fornecer exames de ultrassonografia transvaginal, obstétrico e morfológico e demais exames pertinentes, além de exames específicos para identificar se o bebê em gestação terá alguma síndrome ou doença congênita.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a implantação de um Centro de Referência destinado às Gestantes no município de Itapevi, para que elas venham a ter um acompanhamento completo, e as doenças congênitas, quando for o caso, possam ser diagnosticadas ainda durante a gestação, para que esses bebês tenham maior chance de sobreviverem. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 01 de outubro de 2021.
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