



[bookmark: _GoBack]              REQUERIMENTO Nº 776/2017
          
Súmula: Solicita informações do Executivo, se há estudos de abertura de processo seletivo para contratação de psiquiatras para atendimento no Pronto-Socorro Central de Itapevi. 


         






REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Exmo. Sr. Prefeito Igor Soares Ebert, informações se há estudos de abertura de processo seletivo para contratação de psiquiatras para atendimento no Pronto-Socorro Central de Itapevi. 



Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Com o aumento populacional do município e do índice de atendimento no Pronto-Socorro Central acrescer consideravelmente a cada mês, e pela quantidade de psiquiatras em exercício da função não preencher todos os horários de atendimento, se faz necessário a contratação deste profissional para atuação no Pronto Socorro Central. 

A situação se agrava ainda mais quando chega os fins de semana, onde as UBSs estão fechadas e todas as demandas são direcionadas ao Pronto-Socorro Central, e, conforme levantamento, às sextas-feiras (carga horária 12 horas), e sábados (carga horária 12 horas), o Pronto-Socorro Central não fornece atendimento psiquiatra, por falta do profissional.   

Os levantamentos mostraram também, que o último processo seletivo que houve no município de Itapevi, referente contratação de psiquiatras, foi para atendimento exclusivo nas UBSs.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de agosto de 2017.
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