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Súmula: “Indico a realização de aditamento no contrato do Parque da Cidade para a implantação de cobertura em pontos específicos do Parque. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a realização de aditamento no contrato do Parque da Cidade para a implantação de cobertura em pontos específicos do Parque. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação de muitos usuários do Parque da Cidade, os quais relatam que não há pontos cobertos no parque para a realização de atividades como a zumba, por exemplo, abrigados do forte sol, ou até mesmo da chuva. Em anexo, está a imagem de um dos pontos em que os frequentadores solicitam a implantação de cobertura, salientando que se forem implantadas tais coberturas, os frequentadores poderão se abrigar em momentos de forte sol e de chuva intensa.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico que seja realizado um aditamento no contrato do Parque da Cidade para a implantação de cobertura em pontos específicos do Parque, para que com máxima urgência, os usuários do Parque da Cidade possam ter lugares cobertos para se abrigarem, e também para realizar atividades na sombra. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 01 de outubro de 2021.
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Serd que a Tininha poderia requerer
uma cobertura pra esse espago no
parque? Nos fazemos aula de
danga nos finais de semana e
quando esta sol, fica muito quente
mesmo pela manha

Essa foto foi tirada as 9h da manha
ha 15 dias )
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