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Súmula: Indico ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, estudos para a concessão de Benefício “ Sacola Básica” aos Servidores do Executivo Municipal.

INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, para que solicite ao Órgão Municipal competente, estudos para a concessão de Benefício “Sacola Básica” aos Servidores do Executivo Municipal.
Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  

      Inspirado no Projeto de Leis da cidade de Carapicuíba, elevo ao Executivo essa indicação, O “Benefício Sacola Básica”, com o objetivo de buscar melhorias a serem oferecidas aos nossos servidores municipais. O benefício denominado "Sacola Básica", se destina a inteirar parte da alimentação de sustento do servidor, é inteiramente custeada pela cidade, mediante o fornecimento de cartões ou tíquetes próprios padronizados para tal fim. Ele é composto por mercadorias alimentícias hortifrutigranjeiro. Benefícios como esse, elevam a autoestima do servidor e consequentemente trabalhará com mais afinco, qualidade e com mais amor à causa pública, fazendo com que a população seja mais bem atendida e as expectativas de todos sejam atendidas, munícipes e funcionários públicos. 

      Desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 30 de agosto de 2021.
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Donizetti Dias Carvalho
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