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Súmula: “Indico a implantação de sinalização de solo indicativa de estabelecimento hospitalar, em frente ao AME de Itapevi. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a implantação de sinalização de solo indicativa de estabelecimento hospitalar, em frente ao AME de Itapevi. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação de muitos usuários da unidade do AME de Itapevi, os quais relatam a dificuldade de parar momentaneamente para o desembarque de pessoas idosas que tem horário marcado nessa unidade de saúde, os quais muitas vezes estão debilitados e ter de parar longe da unidade acaba gerando desgastes a esses pacientes.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a implantação de sinalização de solo indicativa de estabelecimento hospitalar, em frente ao AME de Itapevi, para que com máxima urgência, os usuários idosos ou portadores de deficiência possam parar com mais tranquilidade em frente ao AME para desembarque. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 01 de outubro de 2021.
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