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Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Marcos de Oliveira Anjos, para que realize a retirada de uma pedra que está na passagem da Rua Malméria alt. nº 717 – Jardim Paulista, neste município.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos para que realize a retirada de uma pedra que está na passagem da Rua Malméria alt. nº 717 – Jardim Paulista, neste município.
Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
       
A solicitação do referido pedido vem dos moradores, comerciantes e motoristas que diariamente enfrentam a dificuldade de trafego no local. Os veículos se perdem ao realizarem a curva, pois não conseguem visualizar os veículos que vem em sentido contrário, provocando acidentes, inclusive com vítimas. As fotos, anexo a este pedido mostram bem o problema. 





Pedimos que esta conceituada secretaria realize a vistoria no local, juntamente com o departamento de tráfego municipal e juntos encontrem a melhor forma para solução do problema.  

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de setembro de 2021. 
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