


INDICAÇÃO Nº 1950 / 2021
Súmula: Indico ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, estudos para a liberação do acesso a Rede de Wi-Fi aos usuários em todas as Unidades de Saúde da cidade de Itapevi.
[bookmark: _GoBack]
INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, para que solicite ao Órgão Municipal competente, estudos para a liberação do acesso a Rede de Wi-Fi aos usuários em todas as Unidades de Saúde da cidade de Itapevi, com o intuito de popularizar ainda mais o acesso a essa importante ferramenta que é a internet.

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  

      Essa indicação tem como objetivo elevar ao Executivo o pedido de diversos munícipes que fazem o uso diário de Unidades de Saúde da cidade de Itapevi. Os munícipes solicitam que seja permitido o acesso a Rede Wi-Fi enquanto aguardam pelo atendimento. Esse é um grande avanço quando falamos em inclusão digital e tenho a certeza que será de grande importância disponibilizar esse acesso gratuito à internet nas Unidades de Saúde. A pandemia mostrou o quanto a internet é importante, o quanto por meio dela podemos manter as relações sociais e acesso à informação. Acredito que ao oferecer o acesso à rede de Wi-Fi de graça, nas Unidades de Saúde de nossa cidade, estaremos democratizando ainda mais o acesso a essa importante ferramenta que é a internet.
      Desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 30 de agosto de 2021.
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Donizetti Dias Carvalho
              Vereador “Zetti da Adega”
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