MOÇÃO DE APLAUSO  N° 037/ 2010

A Câmara Municipal de Itapevi, por meio dos Vereadores que subscrevem este documento, solicita a aprovação da Moção de Aplauso para a Secretaria Municipal de Saúde, bem com para os funcionários do SAMU Itapevi: Adriano S. de Araújo, Alessandra Pereira Trindade, Alexandre Marcelino Lopes, Ana Maria Ribeiro, Ana Neusa Machado Santos, Carlos Henrique dos Esteves, Cassiano de Queiroz Coelho, Cícero Francisco Alves, Claudinei Ferreira de Lima, Daniel de Carvalho, Daniele Marques Vieira, Deise de Oliveira, Edielza Rocha V. Moreira, Edmar Reis dos Santos, Ednei Francisco dos Santos, Eduardo Domingues, Edvaldo Luis dos Santos, Edvaldo Soares de Artiaga, Elizabeth Helena Hetesi, Erica C. de Oliveira Santana, Fábio Rodrigues dos Santos, Flávia Mendes Sandrini, Gildo Luiz Pereira, Gilmar Tomaz de Souza, Grace Cristina de Oliveira, João Alberto da Silva Junior, João M. de Almeida Bessa, Jonas Matheus F. de Brito, José Roberto Goudinho, Josias Soares Santos, Leandro Leal, Luci Terezinha da Silva, Luciano Alves de Melo, Lucilma Santos de Almeida, Lucimar de Oliveira Justino, Lucy Meire N. Branco, Luiz Antônio Rodrigues Júnior, Manuel Alves dos Santos Neto, Mario Branco da Conceição, Marluse Dias R. Camilo, Natanael da Silva Cruz, Nilson Hercules Nascimento, Paula Daniela Maciel, Paulo Xavier de Jesus, Pedro Luiz de Biagio, Rafael Rodrigues de Moraes, Renato C. P. Coimbra, Renilde Sartori, Roger Lima Lopes, Sérgio José Santana, Siuvelena Fernandes Cordeiro, Tânia Maria dos Santos, Vanessa Pereira da Silva, Viviane Alves de Oliveira, Wagner Figueredo Pereira, Wilson Minquetti. E médicos Drª Alcira Teresa Montoya Cano, Dr. Altimar Gonzáles, Dr. Belmiro José Matos, Dr. Cláudio Manoel de Jesus, Drª Cínthia M. da Silva Alcântara, Dr. Daniel Floriano Santos, Drª Daniela Pettinato,  Dr. Francisco Tadao Nakano,  Dr. Felipe de Oliveira Flores, Dr. Juliano Correa de Britto, Dr. Kalley R. Clementino Ferreira, Dr. Marco Antônio, Dr. Octávio Gonçalves Filho, Drª Rafaela Nathália Costa, Dr. Rodrigo Macarielli, Dr. Rodrigo Marcondes e Dr. Rodrigo Ribeiro Rocha.
Justificativa

Senhor Presidente,

Senhora Vereadora,

Senhores Vereadores.
A Câmara Municipal de Itapevi, através dos vereadores que subscrevem este documento, aprovam a Moção de Aplauso, para o SAMU, através de seus funcionários acima citado, pelos relevantes serviços prestados a esta municipalidade, durante 04 anos, sobre a direção do Sr. João Alberto da Silva Junior e prestando serviços de Urgências e Emergências, da qual ajuda a organizar o atendimento na rede pública proporcionando socorro à população em casos de emergência.
Vale à pena ressaltar que o SAMU tem princípios humanitários em valor da vida, na qual a dedicação é integral, abrindo mão de privilégios e direitos pessoais, seja Feriados ou dias especiais na vida particular, cada agente do SAMU em algum momento da vida abriu mão de si mesmo para atender sua escala, seja datas especiais em caráter nacional ou particular.
Diante do exposto seja mais que merecida esta moção de aplauso.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de Outubro de 2010.
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