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Súmula – Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, informações acerca da possibilidade de construção de uma UBS ou USF no bairro Jardim Alabama, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, e informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca da construção de uma UBS ou USF no bairro Jardim Alabama, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

Tendo como base a demanda do bairro Jardim Alabama, é urgente que seja realizada a instalação de uma UBS ou USF nessa região. Com essa instalação, será promovido uma melhora significativa no atendimento e também cuidado aos pacientes locais, conforme a necessidade imediata relatada pelos moradores, melhorando assim a qualidade de vida local.
Caso haja informações ou estudos para implantação de projeto similar a este, peço a gentileza do envio de resposta a esta Casa de Leis. Por isso contamos com o apoio dos nobres pares para aprovação do projeto em questão.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de fevereiro de 2021.
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