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Súmula: Requeiro ao Poder Executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, informações junto a Secretaria responsável, se existe projeto ou estudo que trate sobre a implantação de aulas de natação gratuitas para as crianças e adolescentes do município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, para que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, junto a Secretaria responsável, se existe projeto ou estudo que trate sobre a implantação de aulas de natação gratuitas para as crianças e adolescentes do município.
Justificativa

Senhor Presidente,
Douto Plenário,
	
Infelizmente as nossas crianças não têm espaços destinados a prática de natação, por isso a construção de piscinas comunitárias seria de grande valia, outra solução seria a disponibilização das piscinas localizadas nas Escolas do Futuro para crianças e jovens que não estudam nas unidades .A  natação, conhecida por ser um esporte completo, contribui para a saúde de crianças e adultos, quando orientada de forma correta, em vários fatores como: auxilia na melhora da capacidade física e das habilidades da criança contribuindo para a evolução do equilíbrio, da coordenação dos membros superiores e inferiores e da agilidade; previne e combate a obesidade, já que crianças em estágio de obesidade se adaptam bem ao esporte, pois é mais leve em comparação a exercícios como corrida e vôlei; fortalece a capacidade cardiorrespiratória, pois a prática da natação ensina à criança exercícios que ajudam no controle da respiração para que assim possam nadar, estes exercícios fortalecem o diafragma e a capacidade cardiorrespiratória que influencia na oxigenação do corpo, além de aumentar a resistência imunológica do organismo; Previne acidentes, uma vez que nadar é uma das 
habilidades infantis que mais pode vir a calhar, se a criança souber nadar, a segurança do passeio a praia e a possível prevenção de uma situação adversa, como enchentes, pode salvar vidas; e por fim, ajuda na socialização, pois a prática de esportes facilita e incentiva a vivência em grupo e a criação de novos vínculos de amizade com mais facilidade.
Diante do exposto peço gentilmente que informe a esta Casa de Leis para informarmos aos munícipes interessados.
Conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de março de 2021.
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