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Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr., Marcos de Oliveira Anjos, para que realize a operação tapa buraco na Rua Sangi Koba em frente ao número 985 – Jardim São Luiz, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a operação tapa buraco na Rua Sangi Koba em frente ao nº 985 – Jardim São Luiz, neste município.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
         Senhores Vereadores,
         Senhoras Vereadoras.

Fui procurado pelos moradores do bairro, onde solicitaram a ajuda para a solução do problema ocasionado pelo enorme buraco que se abriu no asfalto.
Infelizmente os transtornos têm sido constantes, os veículos acabam caindo no vão do buraco prejudicando a manutenção dos mesmos, sem contar pedestres que distraídos caem e na maioria das vezes se machucam.
Gostaria de pedir a esta conceituada secretaria que realize a manutenção o quanto antes, assim daremos melhores condições de trafego na região.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de novembro de 2021.
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