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Súmula – Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que sejam realizadas melhorias na pavimentação dos acessos à Cacau Show, na Estrada Antiga de Itu, na Rua Amélia Giorge de Lacerda Soares e na Rua Santa Tereza, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que sejam realizadas melhorias na pavimentação dos acessos à Cacau Show, na Estrada Antiga de Itu, na Rua Amélia Giorge de Lacerda Soares e Rua Santa Tereza, nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -
Este pedido se dá pelo fato de existirem vários pedidos a este nobre vereador sinalizando a necessidade de melhorias nos acessos do município à Cacau Show, pois a região é de grande importância para o desenvolvimento da cidade, e há muitos acidentes nas vias locais, seja pela Estrada Antiga de Itu, Rua Amélia Giorge de Lacerda Soares ou mesmo na Rua Santa Tereza. Há muita dificuldade para locomoção na região em dias de chuva, o que facilita as ocorrências de acidentes. Por se tratar de pedidos já antigos, reiteramos essa necessidade através desta indicação.
Diante do exposto, e visando a solução viável para esta problemática, coloco a presente propositura para apreciação do plenário, e conto com o apoio dos nobres pares para aprovação.  

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de novembro de 2021.
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