PROJETO DE LEI  141/2019

Dispõe sobre a obrigatoriedade de exibição de programas de conscientização sobre o meio ambiente nos cinemas de Itapevi.

[bookmark: _GoBack]
A Câmara Municipal de Itapevi, no uso de suas atribuições legais, aprova a seguinte Lei:

Art. 1° - Ficam obrigados os cinemas instalados no município de Itapevi a transmitirem antes da exibição das sessões principais, programas de conscientização sobre o meio ambiente.

Art. 2° - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, devendo ser regulamentada se necessário.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de agosto de 2019.
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JUSTIFICATIVA
Nobres pares, 

Este projeto tem por finalidade sensibilizar e educar o público sobre o tema de conscientização ambiental, ampliando com isso a possibilidade de debates e mediações para conscientização dos munícipes locais.
É forte a possibilidade de se poder gerar maior sensibilização e conscientização ambiental por meio do cinema. As prévias mostradas antes das sessões principais, conseguem comunicar e mobilizar a população de uma maneira diferente e talvez até mais aprofundada do que outros meios de comunicação.
A ideia é a conservação do patrimônio natural, garantindo assim que as necessidades das gerações atuais não comprometam o atendimento das necessidades das gerações futuras.
Diante de todo o exposto é que solicitamos o apoio dos Nobres Pares para aprovação desta matéria, que será de grande valia para a população.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de agosto de 2019.
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