



REQUERIMENTO nº 810 /2021

Súmula: - Solicita informações do Executivo junto ao Secretário de Planejamento Sr. Eurico Ramos e a Secretária de Saúde e bem-estar Sra. Luiza Nasi Fernandes sobre a possibilidade de agendamento de consultas por aplicativo de mensagens nos postos de saúde.

[bookmark: _GoBack]	  REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde e Bem-Estar, sobre a possibilidade quanto ao agendamento de consultas por aplicativo nos postos de saúde.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-


Trata-se de uma solicitação dos munícipes, pois, por muitas vezes há uma fila de espera muito grande, e nem sempre existem formas de comportar todos os usuários da Unidade de Saúde. Muitos pacientes, inclusive idosos e deficientes físicos, saem de suas casas e esperam em longas filas para apenas marcarem uma consulta. E em tempos de pandemia, ficam expostas ao vírus. 

Através do cadastro feito em cada unidade de saúde, as consultas poderiam ser marcadas por aplicativos de mensagem, como o whatsapp, evitando aglomeração durante o período de pandemia e proporcionando maior conforto e organização, tanto para os munícipes como para a unidade de saúde.

Diante do exposto aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.

   	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de março de 2021.
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