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Súmula: “Indico a realização de estudos para a implantação de um Centro de Referência de Atendimento Especializado para crianças, jovens e adultos com deficiência em nosso município. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a realização de estudos para a implantação de um Centro de Referência de Atendimento Especializado para crianças, jovens e adultos com deficiência em nosso município. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

A implantação de um centro de referência de atendimento especializado para crianças, jovens e adultos com deficiência neste município será de extrema importância, tendo em vista que atualmente não dispomos de um equipamento público desta magnitude, e se o mesmo for implantado em nosso município, trará muitos benefícios aos munícipes com deficiência.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a realização de estudos para a implantação de um Centro de Referência de Atendimento Especializado para crianças, jovens e adultos com deficiência em nosso município para que com máxima urgência, os munícipes que possuem deficiência possam ter em nosso município, um centro especializado onde poderão realizar o tratamento. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 26 de novembro de 2021.
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