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Súmula:- SOLICITA INFORMAÇÕES DO EXECUTIVO SE CONSTA NO CRONOGRAMA DE OBRAS A CONSTRUÇÃO DE UM ESPAÇO/CAPELA PARA ORAÇÕES NO CEMITÉRIO MUNICIPAL DE ITAPEVI.
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, pedindo informações do executivo se consta no cronograma de obras a construção de um espaço/capela para orações no Cemitério Municipal de Itapevi Olavo de Castro.
Justificativa 

Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-
  
O Cemitério Municipal Olavo de Castro é relativamente antigo, assim ainda não há um local destinado às celebrações das diversas religiões existentes no país.  Sabe-se que cada religião desenvolve a sua compreensão da vida e da morte, no entanto, todos que passam por momentos de profunda dor, por meio do luto buscam por espaços reservados para aliviar esse sentimento de perda.
                       Sendo assim, um espaço/capela com devida acessibilidade e mobilidade, permitirá que as pessoas tenham momentos de reflexão, meditação e que possam realizar as celebrações e homenagens que desejarem, não apenas em velórios, mas também em outras datas que acharem importantes, como o Dia de Finados, no qual sempre presenciamos significativa mobilização.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de Abril de. 2017
                                                       .          
                                Denis Lucas de Oliveira                                     
                                                             Vereador PRB                                   

