REQUERIMENTO nº 923/2017
Súmula:- Requer informações do Executivo junto a AES – ELETROPAULO, para que encaminhe a essa Casa de Leis quais as medidas que estão sendo tomadas para colocação de postes e ligação de energia elétrica na Rua Romualdo Tavares da Silva – Jardim Rosemary, neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto a AES – ELETROPAULO, para que encaminhe a essa Casa de Leis quais as medidas que estão sendo tomadas para colocação de postes e ligação de energia elétrica na Rua Romualdo Tavares da Silva – Jardim Rosemary, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -
Trata-se de uma reivindicação dos moradores daquela localidade junto a esse Vereador que tem insistentemente cobrado as ações necessárias e concretas do Poder Executivo junto à empresa Eletropaulo para solucionar o quanto antes essa demanda que é direito de todos os cidadãos.

Considerando o tempo e os pedidos já formulados anteriormente, é necessário que a Empresa Eletropaulo esclareça a essa Casa de Leis quais foram às medidas adotadas até o momento para levar essa benfeitoria da iluminação pública naquela rua.

Sabemos que um bairro bem iluminado fomenta o comércio local além de propiciar maior segurança aos moradores e transeuntes.

Dada relevância da matéria, requeiro aos nobres pares  aprovação do mesmo e o seu encaminhamento.  
          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de outubro de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)

Presidente
