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Súmula: Solicita informações do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos Sr. Marcos de Oliveira Anjos, sobre estudos de recapeamento asfáltico de toda extensão da Rua Luiz Belli – Cohab II.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Educação, Sr. Marcos de Oliveira Anjos, sobre estudos de recapeamento asfáltico de toda extensão da Rua Luiz Belli – Cohab II.
 
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
O recapeamento asfáltico da Rua Luiz Belli, faz-se necessário, devido ao grande número de buracos e desnivelamento que se encontram nessa rua devido ao grande número de veículos que ali passam, as fortes chuvas que vem ocorrendo e grandes obras que são feitas pela companhia de saneamento básico e não é feito o serviço de qualidade com a finalização da obra. Essa rua é utilizada por muitos moradores que utilizam seus carros, motos e até mesmo o que utilizam de transporte público.
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Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)
Vereador
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