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Súmula: Solicito Providencias do Executivo junto ao Departamento Responsável, se há a possibilidade junto a sua equipe, realizar uma avaliação técnica, para a Reposição e Substituição de Cadeiras mais confortáveis para os Acompanhantes de Pacientes dos Pronto Socorros no Munícipio de Itapevi – SP. 

INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, providencias do Executivo junto ao Departamento Responsável, se há a possibilidade junto a sua equipe, realizar uma avaliação técnica, para a Reposição e Substituição de Cadeiras mais confortáveis para os Acompanhantes de Pacientes dos Pronto Socorros no Munícipio de Itapevi – SP.

Justificativa
Senhor Presidente: -
     Senhores Vereadores: -
                   
Trata-se de solicitações dos moradores através deste Vereador, pois alguns leitos encontram-se com os assentos depreciados, além disso, pedimos a possibilidade de substituir todos os assentos, para assentos mais confortáveis, trazendo maior conforto para aqueles que tem de acompanhar seus entes queridos durante o período de internação.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de novembro de 2021.
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