   REQUERIMENTO N° 844/2017

Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria Competente, que encaminhe a esta casa uma cópia do contrato de concessão firmado junto a Sabesp juntamente com o plano de investimento na cidade, planilha detalhada dos custos e despesas e os prazos dos serviços que se encontram pendentes ”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto a Secretaria competente, que encaminhe a esta casa uma cópia do contrato de concessão firmado junto a Sabesp juntamente com o plano de investimento na cidade , planilha detalhada dos custos e despesas e os prazos dos serviços que se encontram pendentes e também as contrapartidas que foram acordadas.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Cumprindo com a função de Vereador que não é apenas legislar, mas também fiscalizar, que essa propositura se faz necessária, para se ter conhecimento do que foi firmado entre a prefeitura e a concessionaria Sabesp, uma cópia do contrato juntamente com o plano de investimento na cidade, discriminando os custos e as despesas, os novos investimentos que serão aplicados na cidade e os prazos dos serviços que se encontram pendente, bem como suas contrapartidas se estão sendo ou se foram cumpridas conforme consta em contrato e também as contrapartidas que foram acordadas.
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