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REQUERIMENTO nº 837/2021

Solicita informações do Executivo, junto a Secretaria de Governo, sobre implantação de uma base da GCM na Avenida Pedro Paulino no Bairro Cohab II, altura do nº 1.180 (Pracinha em frente ao Centro De Reabilitação).                              

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192–C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto a secretaria de Governo, quanto a implantação de uma Base da Guarda Civil Municipal na Avenida Pedro Paulino, altura do nº 1.180 (Pracinha em frente ao Centro de reabilitação).

Justificativa

Senhor Presidente,
Douto Plenário,

Trata-se de uma solicitação de suma importância feita por moradores e comerciantes dessa região, que nos últimos tempos vem presenciando muitos assaltos e outras violências.
A implantação de uma Base da GCM próxima ao Equipamento Centro de Reabilitação, irá ser de grande utilidade pois auxiliara no combate ao vandalismo, que frequentemente usam o equipamento para uso de entorpecentes, festas com consumo de bebidas alcoólicas e outros, deixando o local em péssimas condições de higiene.
Os vândalos destroem grades e portões do Centro de Reabilitação facilitando o acesso ao local.
            Diante do exposto, peço por gentileza que verifiquem tais possibilidades de planejamento/estudo para implantação da Base GCM.


[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de maio de 2021.







Rogerio Moreira dos Santos
“Rogerio Fisioterapeuta” - PSDB
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