


REQUERIMENTO Nº 800 / 2021
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações se há possibilidade de se obter um número para a utilização do aplicativo Whatsapp, no convênio assinado com o Ministério Público do Projeto Guardiã Maria da Penha. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, e à Secretaria de Segurança, na pessoa do Secretário Dr. Mantovani Franco, que envie a essa casa de leis informações se há possibilidade de se obter um número para a utilização do aplicativo Whatsapp, no convênio assinado com o Ministério Público do Projeto Guardiã Maria da Penha.


Justificativa 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

No dia 08 de março de 2021, dia que se é comemorado o dia Internacional da Mulher, o Prefeito Igor Soares assinou com o Ministério Público a implantação do Projeto Guardiã Maria da Penha em Itapevi. Guardiã Maria da Penha é uma equipe da GCM especializada, que trabalha em conjunto com a Polícia Civil e com o Ministério Público para a proteção das mulheres vítimas de abusos, maus-tratos e violência doméstica. E com foco em melhorar o meio de comunicação entre o projeto e as vítimas, encaminho ao executivo municipal esse requerimento. 

Desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 10 de março de 2021.
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