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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade implantação de energia elétrica em todas as residências da rua Via Polares no trecho entre a esquina da Estrada da Cruz Grande até o final desta rua, pois a mesma é sem saída no Parque Miraflores, nesta municipalidade.

INDICO à mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade implantação de energia elétrica em todas as residências da rua Via Polares no trecho entre a esquina da Estrada da Cruz Grande até o final desta rua, pois a mesma é sem saída no Parque Miraflores, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Esta indicação se faz necessária, tendo em vista a necessidade de implantação de rede de energia elétrica nesse trecho da via ora mencionada, haja vista que nesse local não tem cabeamento que leve energia elétrica para as residências ali construídas. Segundo informações das dezenas de famílias ali instaladas, as mesmas estão utilizando a rede de energia elétrica da rua paralela que fica atrás da via citada. Até a presente data eles não estão sendo atendidos com o serviço de energia elétrica em suas residências. A implantação deste dispositivo em suas residências, trará maior conforto, dignidade e qualidade de vida a estas pessoas que tanto sofrem com a falta de energia elétrica dentro de casa. Quero ressaltar que no trecho mencionado, existe iluminação pública funcionando normalmente, porém o cabeamento que teoricamente deveria alimentar a energia das residências, esse se faz ausente. 
Por esse motivo é que faço essa indicação, que contando com o apoio do nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de novembro de 2021.
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