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Súmula: “Requeiro informações, junto à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, se há estudos para a canalização do esgoto situado na Rua Vasco da Gama, nº 93, no bairro Jardim Santa Rita, no Município de Itapevi. ”

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP - para que informe se há estudos para a canalização do esgoto situado na Rua Vasco da Gama, nº 93, no bairro Jardim Santa Rita, no Município de Itapevi. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

O presente requerimento de informação se faz necessário para dar ciência à população que vem até essa vereadora solicitar a realização desse serviço, haja vista que o referido esgoto causa muito mal cheiro e prejudica a saúde da população local. 
Por isso, requeiro informações da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, se há estudos para a canalização do esgoto situado na Rua Vasco da Gama, nº 93, no bairro Jardim Santa Rita, no Município de Itapevi, para que os moradores da região tenham uma melhor qualidade de vida. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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