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Solicita providencias do Executivo, junto a Secretaria de Saúde, aos cuidados da Sr. ª Luiza Nasi Fernandes, para que seja realizada a implantação de Defensas Metálicas na USF (Unidade de Saúde da Família) a que se localiza na Rua Serra dos Bororós no Bairro do Jd. Rosemary – Itapevi - SP.
INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Sr. ª Luiza Nasi Fernandes, para que seja realizada a implantação de Defensas Metálicas na USF (Unidade de Saúde da Família) a que se localiza na Rua Serra dos Bororós no Bairro do Jd. Rosemary – Itapevi - SP. 
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,
  Tal solicitação se dá pela falta de proteção no referido local (Declive), munícipes se sentem inseguros em transitar pela calçada, devido a curva em questão não haver proteção e a via ser de transito rápido, o que torna constante a invasão dos veículos sobre a calçada.   
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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