



REQUERIMENTO nº 868 /2021

Súmula: - Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, sobre a possibilidade da demarcação de pista de caminhada e ciclofaixa, na Rodovia Eng° Renê Benedito da Silva, do bairro do Amador Bueno até a divisa com São Roque.

	  REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, sobre a possibilidade de demarcação de pista de caminhada e ciclofaixa na rodovia Eng° Renê Benedito da Silva, do bairro Amador Bueno até a divisa com São Roque.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
[bookmark: _GoBack]Senhoras Vereadoras:-

Todos sabemos a importância do cuidado com a saúde. A prática de exercícios físicos é essencial para uma boa saúde, visando o bem-estar físico, mental e, também, espiritual. E durante a pandemia, muitas pessoas se preocuparam ainda mais com a sua saúde, buscando lugares onde, de forma segura, pudessem se exercitar. 
Os moradores daquela região acabam utilizando a Rodovia Eng° Renê Benedito da Silva como pista de caminha e também para prática de ciclismo, utilizando o acostamento para os seus exercícios, porém gostariam de realizá-los com mais segurança.
A demarcação de ciclofaixa e caminhada é de extrema importância pois, além de mostrar o nosso compromisso com a saúde dos nossos munícipes, prezamos pela segurança enquanto realizam o exercício. 
Diante do exposto aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.

   	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de maio de 2021.
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