	INDICAÇÃO Nº 2611/2019

Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto ao órgão responsável, para que seja realizada a manutenção das juntas de dilatação do viaduto do centro de Itapevi.

	INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria do órgão responsável, seja realizada a manutenção do viaduto José dos Santos Novaes. Pois está faltando as chapas metálicas das juntas de dilatação do viaduto.

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras. 
       
Trata-se de uma solicitação e reclamação verbal de vários Condutores de veículos automotores, pois atualmente o viaduto se encontra com as emendas irregulares, faltando as chapas metálicas assim sendo faz com que os veículos tenham que frear com o risco iminente de colisão podendo ocasionar acidentes de transito no local, e outros que passam numa velocidade normal sente um tranco muito forte no veículo podendo ocasionar avarias e danos em seus automóveis.

Nesse sentido, apresento a propositura, pleiteando ainda a aprovação dos demais Nobres Vereadores colegas da matéria em pauta.	  
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