


REQUERIMENTO Nº 854 / 2021

Súmula: Solicita informações ao Executivo municipal se há possibilidade de instalação de Ponto de Apoio aos Entregadores em parceria com o IFood e outros apps em Itapevi.


REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi/SP, que interceda junto a secretária competente, solicitando informações se há possibilidade de instalação Ponto de Apoio aos Entregadores em parceria com o IFood e outros apps neste município.

1) Existe a possibilidade de instalação desde ponto em lugar próprio neste município?
2) Em quanto tempo este serviço pode ser iniciado?
3) Existem impedimentos? Se houver, especificar detalhadamente quais seriam esses impedimentos e quais seriam os motivos;


Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Esses nobres colaboradores que não pararam durante a Pandemia poderão ter um espaço de apoio para realização de seu trabalho, um espaço com banheiros, micro-ondas para esquentarem suas marmitas, tomadas de carregamento de celular e local com coberturas e assentos.
Seguindo o modelo de parceria já realizada pela cidade de Osasco este município também poderia fazer uma parceria público privada com o IFood e/ou outra empresa de aplicativos de entrega para instalação deste equipamento importante aos nossos valorosos colaboradores, que prestam este relevante serviço à sociedade.
Diante do exposto, contamos com o apoio dos nobres pares para o atendimento desta justa reinvindicação para a construção ou instalação em local próprio, deste equipamento aos entregadores do município de Itapevi.  

[bookmark: _GoBack]          Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 03 de maio de 2021.
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Vereador Thiaguinho Silva
Vice-presidente
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