



REQUERIMENTO nº 870/2021
Súmula: - Solicita informações do Executivo junto à Secretária de Saúde e Bem-Estar Sra. Luiza Nasi Fernandes sobre a possibilidade de instalação de um Hemocentro no Hospital Geral de Itapevi – HGI.
	  REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde e Bem-Estar, sobre a possibilidade de instalação de um Hemocentro no Hospital Geral de Itapevi – HGI.
Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

A doação de sangue é um dos mais belos atos que o ser humano pode fazer. Através de uma única doação de sangue, quatro pessoas podem ser beneficiadas. A doação de sangue é extremamente necessária para cirurgias de grande porte, após acidentes graves, transfusão para pessoas que são portadoras de doenças crônicas, entre outros casos como também a possibilidade de doação de medula e plaquetas.
Muitos munícipes fazem dessa atitude um hábito regular, realizando a doação, respeitando sempre os prazos. Porém para fazerem a doação precisam se locomover até outros municípios, como Osasco ou até mesmo São Paulo.
Com a instalação de um hemocentro em nossa cidade, muitos doadores serão beneficiados e mais ainda as pessoas que moram em nossa região e necessitariam desta ajuda para o cuidado e manutenção de sua vida.
  Diante do exposto aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.
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