


INDICAÇÃO n° 076/2022
Súmula: Solicita do Executivo, intervenção junto ao Órgão competente (DER), para a instalação de delineador mureta de concreto New Jersey ou gelo baiano, para a Rodovia Cel PM Nelson Tranchesi entre os KM 33,7 e KM 35,4.

INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao órgão competente, DER, a instalação de delineador mureta de concreto New Jersey ou gelo baiano, dividindo as mãos de direção, para a Rodovia Cel PM Nelson Tranchesi entre os KM 33,7 e KM 35,4.

Justificativa
Senhor Presidente,
Senhores Vereadoras,
Senhoras Vereadores,

 Venho solicitar junto ao órgão competente (DER), a instalação de delineador mureta de concreto New Jersey ou gelo baiano, dividindo as mãos de direção, para a Rodovia Cel PM Nelson Tranchesi, entre os KM 33,7(Frente ao CLI) e KM 35,4 (entrada da Cidade).
Tal solicitação se dá, pelo alto fluxo de veículos, caminhões e ônibus, que se utilizam da referida Rodovia, para acessar e sair da Cidade de Itapevi, em direção a Rodovia Castelo Branco e vice-versa, e pelos altos índices de acidentes fatais, que ocorrem no trecho citado.
Este pedido, vai ao encontro e ao anseio da população, que busca usufruir plenamente do seu direito constitucional de ir e vir, com segurança, sem riscos e garantir o pleno direito essencial de “vida”, beneficiando não só a si, mas a toda sociedade. 
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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