



REQUERIMENTO nº 913/2021
Requer informações do Executivo, no Sentido de informar-nos da existência de estudo ou projeto, visando a implantação de via de acesso de integração das vias públicas do bairro JD Hokkaido até o bairro JD Itaparica.
[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo senhor Prefeito Igor Soares Ebert, Através da secretaria competente, no sentido de informar-nos da existência de estudos ou projeto, visando a implantação de uma via de acesso de interligação da via Cerejeiras no Bairro JD Hokkaido até a Rua Vinho no JD Itaparica, deste Munícipio.
Justificativa

                           Senhor Presidente,
                           Douto Plenário,

          Trata-se de uma obra de suma importância, para os moradores que residem nos bairros que serão beneficiados e de Relevante interesse da nossa população, que diariamente transitam pelo local para irem e virem de seus respectivos trabalhos, tendo em vista que o local da acesso a estação de trem denominada Sagrado Coração da CPTM, E também não conta com iluminação e é usado de forma irregular como descarte de entulho e ponto de drogas, tornando assim o local muito perigoso para os munícipes poderem transitar.
        Assim sendo, requer-se ainda aos Nobres Vereadores colegas a aprovação do presente requerimento.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de maio de 2021.
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