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Súmula: - Requer ao Executivo juntamente com a Secretaria de Educação e Cultura, na pessoa da Sra. Virgínia Soares de Oliveira, se consta no cronograma estudo ou a viabilidade para a fixação de informativos  nos painéis de recados ou secretarias da rede municipal de ensino com o número de telefone do disque direitos humanos - o disque 100 e sua funcionalidade e o Disk Denúncia 181, conforme a Lei Orgânica Municipal Art. 157 Parágrafo 1°, Art. 158, Art. 159 Inciso II no qual deixa bem claro a matéria em questão.
 REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a Secretaria de Educação e Cultura, na pessoa da Sra. Virgínia Soares de Oliveira, se consta no cronograma estudo ou a viabilidade para a fixação de placas nas salas de aula da rede municipal de ensino com o número de telefone do disque direitos humanos - o disque 100 e sua funcionalidade e o Disk Denúncia 181, conforme a Lei Orgânica Municipal Art. 157 Parágrafo 1°, Art. 158, Art. 159 Inciso II no qual deixa bem claro a matéria em questão.
Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-  
Considerando que o Disque 100 é um serviço de recebimento de denúncias contra violações de direitos humanos presentes em grande parte das cidades brasileiras, que além de receber denúncias de exploração sexual, recebe também informações sobre maus tratos e violência contra crianças e adolescentes. Considerando que o Disk Denúncia 181 é um serviço de recebimento de denúncia totalmente sigiloso 

A maior parte das denúncias recebidas pelo Disque 100 são contra meninas e esse número cresce quando as denúncias são de violência sexual.

    O Disque 100 poderá ser o primeiro passo para a solução dessa demanda, pois quanto mais houver divulgação deste número, maior será a possibilidade dessas pessoas serem assistidas e cuidadas pelas autoridades competentes.
Considerando que é dever do município priorizar a manutenção em serviços de assistência social conforme a Lei orgânica Municipal, amparados pelos Art. 157 Parágrafo 1°, Art. 158, Art. 159 Inciso II no qual deixa bem claro a matéria em questão.

  Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de setembro de 2017.
                                                       .          
                                Denis Lucas de Oliveira                                     
                                        Vereador PRB      
