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Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade de aumentar o quadro de conselheiros no Conselho Tutelar de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, que solicite a Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania, na pessoa da Secretária Sra. Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, informações se há possibilidades de aumentar o quadro de conselheiros no Conselho Tutelar de Itapevi.

 
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

Sabemos que o Conselho Tutelar é um órgão municipal, permanente e autônomo, encarregado pela sociedade de zelar pelo cumprimento dos direitos da criança e do adolescente.
Atualmente em nosso município contamos com 5 (cinco) conselheiros mandato 2020/2024.
Entre diversas funções o conselheiro tutelar é responsável por observar violações de direitos da criança e do adolescente, aconselhar pais e responsáveis e informar ao Ministério Público infrações ou mesmo crime contra os mais jovens.
Hoje o número de habitantes em nosso município está estimado em 240.961 pessoas. Com a chegada da Pandemia COVID19 as pessoas foram obrigadas a se manterem isoladas dentro de suas residências. Essa convivência em tempo integral com seus familiares, aumentou a vulnerabilidade para muitas crianças e adolescentes.
Diante disso eu como legislador vejo a necessidade de ter mais conselheiros para uma atuação mais intensa e constante que garanta a segurança e a dignidade das mesmas em nosso município.



Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 03 de maio de 2021.  
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