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Súmula – Indico ao Poder Executivo Municipal na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique a possibilidade de realização de manutenção geral nas ruas do Monte Serrat, pavimentadas e também não pavimentadas, sendo elas: Rua Benedito Vaz, Avenida Cruz Grande, Estrada Intermunicipal Cruz da Pedra, Rua D, Rua Donatários, Rua Francisco Bortholotto, Estrada Guarabira, Rua H, Estrada Jaguaruana, Estrada Juazeiro do Norte, Estrada Lagoa Mirim, Estrada Lagoa da Mangueira, Estrada Lagoa de Itapema, Estrada Lagoa do Abate, Estrada Lagoa do Sombreio, Estrada Lagoa dos Patos, Estrada Miguel Novaes, Estrada Monte Azul, Estrada Particular, Estrada Pinheira, Estrada Pinheiral, Estrada Piracema, Estrada Serra Dourada, Estrada Serra da Jureia, Estrada Serra da Piedade, Estrada Serra das Divisões, Estrada Serra do Aguirre, Estrada Serra de Jaire, Estrada Serra do Quartel, Estrada Trinta, Estrada Trinta e Cinco, Estrada Trinta e Dois, Estrada Trinta e Quatro, Estrada Trinta e Três, Estrada Trinta e Um, Estrada Vinte e Nove, Estrada Vinte e Sete, Estrada da Forquilha, Estrada José Augusto Francisco Carmaneiro, Estrada da Romaria, Estrada das Azaleias, Estrada das Flores, Estrada das Laranjeiras, Estradas das Ostras, Estrada de Indaiatuba, Estrada de Itapagé, Estrada de Minas Gerais, Estrada do Crato, Estrada do Gonçalo, Rua do Panorama, Estrada do Pau Brasil, Estrada dos Anapurus, Estrada dos Cipós, Estrada dos Cristais, Ruas dos Desbravadores, Estrada dos Diamantes, Estrada dos Girassóis, Estrada dos Jaqueiros, Estrada dos Manacás, Estrada dos Nhambiquaras, Estrada dos Patos e Estrada dos Pinheiros, nesta municipalidade.


INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique a possibilidade de realização de manutenção geral nas ruas do Monte Serrat, pavimentadas e também não pavimentadas, sendo elas: Rua Benedito Vaz, Avenida Cruz Grande, Estrada Intermunicipal Cruz da Pedra, Rua D, Rua Donatários, Rua Francisco Bortholotto, Estrada Guarabira, Rua H, Estrada Jaguaruana, Estrada Juazeiro do Norte, Estrada Lagoa Mirim, Estrada Lagoa da Mangueira, Estrada Lagoa de Itapema, Estrada Lagoa do Abate, Estrada Lagoa do Sombreio, Estrada Lagoa dos Patos, Estrada Miguel Novaes, Estrada Monte Azul, Estrada Particular, Estrada Pinheira, Estrada Pinheiral, Estrada Piracema, Estrada Serra Dourada, Estrada Serra da Jureia, Estrada Serra da Piedade, Estrada Serra das Divisões, Estrada Serra do Aguirre, Estrada Serra de Jaire, Estrada Serra do Quartel, Estrada Trinta, Estrada Trinta e Cinco, Estrada Trinta e Dois, Estrada Trinta e Quatro, Estrada Trinta e Três, Estrada Trinta e Um, Estrada Vinte e Nove, Estrada Vinte e Sete, Estrada da Forquilha, Estrada José Augusto Francisco Carmaneiro, Estrada da Romaria, Estrada das Azaleias, Estrada das Flores, Estrada das Laranjeiras, Estradas das Ostras, Estrada de Indaiatuba, Estrada de Itapagé, Estrada de Minas Gerais, Estrada do Crato, Estrada do Gonçalo, Rua do Panorama, Estrada do Pau Brasil, Estrada dos Anapurus, Estrada dos Cipós, Estrada dos Cristais, Ruas dos Desbravadores, Estrada dos Diamantes, Estrada dos Girassóis, Estrada dos Jaqueiros, Estrada dos Manacás, Estrada dos Nhambiquaras, Estrada dos Patos e Estrada dos Pinheiros, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

Considerando que nossa cidade está passando devido aos períodos de chuvas fortes, estão se formando buracos imensos em diversas ruas, obstruindo acessos e formando também desníveis em ruas não pavimentadas, o que faz com que as águas se desviem para as residências, levando acúmulo de sujeira, entre outros problemas relacionados.
Por esse motivo é que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de janeiro de 2022.
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