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Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca da pavimentação asfáltica nas ruas Liberdade e Ezequiel Antônio de Oliveira localizadas, nesta municipalidade.
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de leis se há projeções acerca da pavimentação asfáltica nas ruas Liberdade e Ezequiel Antônio de Oliveira localizadas, nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 
A falta de pavimentação asfáltica tem dificultado a muitos anos o deslocamento dos moradores do local acima mencionado, essas vias encontram se com diversos buracos, desníveis, poeira intensa que prejudica a saúde dos moradores, principalmente de idosos e crianças, e além da lama intensa que se forma em dias chuvosos, essa situação traz diversos transtornos e dissabores para aquele que por ali precisam passar, seja de automóveis, motocicletas e principalmente a pé. Quero frisar que essas vias são os principais caminhos de acesso ao comercio local no centro de Amador Bueno, escolas, creches, UBS, Pronto Socorro, Estação da CPTM e a futura Arena de Amador Bueno. Em dias chuvosos os atolamentos são constantes envolvendo veículos de emergência (Viaturas da GCM, Ambulâncias de uma forma geral, PM, Bombeiros, Defesa Civil, entre outros), também não menos importante os veículos de primeira necessidade (Coletores de lixo, Carros de entrega de GLP, Vans escolares, ônibus coletivo entre outros). 
As intempéries agem diretamente sobre as condições das vias, e por isso os transtornos causados pela chuva neste bairro que está quase que sem pavimentação podem, inclusive, serem fatais. Com a pavimentação asfáltica, os problemas ora mencionados, serão minimizados, o que promovera uma melhor qualidade de vida a todos desta região.
Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
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