


REQUERIMENTO Nº 905 / 2021
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, a possibilidade de extensão de atendimento do Expresso da Saúde para o Bairro: Amador Bueno e Região.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, a possibilidade de extensão de atendimento do Expresso da Saúde para o Bairro: Amador Bueno e Região.

Justificativa 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

Como é de conhecimento o recém-inaugurado Centro Integrado de saúde (CIS) localizado no Bairro: Santa Rita, passou a contar com um importante serviço de transporte gratuito, esse benefício trata-se do Expresso da Saúde. É um micro-ônibus com capacidade te transporte para até 27 passageiros, dando o direito a esses pacientes, munidos com um SMS de confirmação da Prefeitura, de serem transportados para exames e consultas agendadas entre a unidade de saúde (CIS) e o centro de Itapevi. O Expresso da Saúde, circula de segunda a sexta-feira das 8h às 18h, mesmo horário de funcionamento do CIS, com partidas a cada 30 minutos. O trajeto percorrido do Bairro: Amador Bueno, se assimila ao que o veículo faz do Centro de Itapevi ao CIS de 3,4 km. Como legislador atuante nessa região tenho sido constantemente procurado pelos moradores que encarecidamente pedem a extensão desse serviço. Esse serviço proporcionaria conforto e tranquilidade aos moradores para suas consultas e exames, pois devido a situação que estamos vivenciando, muitos estão sem renda, e não possuem condições financeiras de arcarem com a tarifa de transporte. 

                  Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 10 de maio de 2021.  
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