



REQUERIMENTO Nº 918/2021
Súmula: Requeiro informações ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, junto à Secretaria de Governo, aos cuidados do Secretário Sr. Wagner José Fernandes se há estudo para uma parceria com o Governo Estadual na pessoa do Governador João Dória, via Secretaria Estadual de Segurança, aos cuidados do secretário Gen. João Camilo Pires de Campos, para a implantação do Programa Detecta (Sistema de Monitoramento Inteligente) no Município de Itapevi.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares Ebert, junto à Secretaria de Governo, aos cuidados do Secretário Sr. Wagner José Fernandes se há estudo para uma parceria com o Governo Estadual na pessoa do governador João Dória, via Secretaria Estadual de Segurança, aos cuidados do secretário Gen. João Camilo Pires de Campos, para a implantação do Programa Detecta (Sistema de Monitoramento Inteligente) no município de Itapevi.
Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:

Justificativa

          Considerando-se que o município está em constante evolução e desenvolvimento, destaca- se a importância da implantação do Programa Detecta (Sistema de Monitoramento Inteligente).
O  Detecta  é  um  sistema  de  monitoramento inteligente   implantado   pelo   Governo   do   Estado de São Paulo, composto pelo monitoramento através do uso de câmeras, combinado com o maior banco de dados de informações policiais da América Latina, integrando o sistema aos bancos de dados das polícias civil e militar,  do Registro Digital de Ocorrências   (RDO), Instituto de Identificação (IIRGD), Sistema Operacional da Polícia Militar (SIOPM-190), Sistema de Fotos  Criminais  (Fotocrim),  além  de  dados  de  veículos  e  de  Carteira  Nacional  de Habilitação  (CNH)  do  Detran,  sendo  então  de  extrema  importância  sua  vinda  para  o Município. Vale destacar que, o Sistema Detecta vem sendo de extrema importância em municípios vizinhos, em casos de recuperação de produtos de furto e roubo, e elucidação de crimes.



Aguardo um retorno, certos da costumeira compreensão da Vossa Senhoria. Aproveitamos o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.
. 
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DOUTOR LUCAS GABRIEL CORREIA SILVA
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