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Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações se há possibilidade de implantação de Feira Itinerantes nos Bairros da região de Amador Bueno.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, informações se há possibilidade de implantação de Feira Itinerantes nos Bairros da região de Amador Bueno.

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

A feira em si já é um benefício aos munícipes, após a implantação dela nos bairros, os benefícios podem ser ainda melhores. Nessa região também contamos com várias pessoas que plantam e produzem também alguns produtos, daria se a oportunidade de geração de renda a essas famílias que teriam uma logística com um baixo custo benefício e traria geração de renda a elas, como também a oportunidade aos que já são deste seguimento trabalharem mais vezes no município e não tendo que se deslocar para outras cidades vizinhas, contemplaria feirantes e munícipes de maneira confortável. 

Contando com o apoio dos nobres pares, desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria. 



Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 03 de maio de 2021.  
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