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Súmula: Solicito Providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos se há a possibilidade, junto a sua equipe, realizar uma avaliação técnica para uma possível Concretagem ou Pavimentação Asfáltica na extensão da Rua Florestal (Travessa da Rua Paulo José Fernandes) – Jardim Vitápolis – Itapevi – SP.
INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos se há a possibilidade, junto a sua equipe, realizar uma avaliação técnica para uma possível Concretagem ou Pavimentação Asfáltica na extensão da Rua Florestal (Travessa da Rua Paulo José Fernandes) – Jardim Vitápolis – Itapevi – SP.
Justificativa
Senhor Presidente:-
     Senhores Vereadores:-

	Trata-se de um local sem nenhum tipo de infraestrutura, diante disso, os munícipes reivindicam uma possível concretagem ou Pavimentação Asfaltica, para melhorar o acesso para os pedestres e veículos, além de trazer mais qualidade de vida para os moradores.
              
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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