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REQUERIMENTO Nº 645/2014

“Requeiro informações do Poder Executivo Municipal, quanto ao cronograma de obras sobre algum projeto de construção de equipamento público no terreno da prefeitura Localizado na Rua Nelson Ferreira da Costa Jd. Vitapolis, neste município”.

REQUEIREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Poder Executivo Municipal, quanto ao cronograma de obras, se a algum estudo sobre projetos de construção de equipamento público no terreno da prefeitura Localizado na Rua Nelson Ferreira da Costa Jd. Vitapolis, neste município.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

Bairros como o Jardim Vitapolis são carentes de áreas de lazer deixando assim crianças, adolescentes e idosos na ociosidade, sendo assim sabemos que existe no Jd. Vitapolis um terreno da prefeitura ao lado da escola CEMEB Jd. Vitapolis onde existia a antiga escola e hoje encontra - se vazio.      Com isso gostaríamos de saber do Poder Executivo se a estudo para que seja feito alguma obra da prefeitura naquele local, se não for haver nenhuma obra que seja feito estudos para a realização de uma academia ao ar livre podendo assim ser uma alternativa de lazer para os moradores  daquele bairro.
A Academia ao Ar livre é um aparelho público, que vem despertando o interesse de muitas pessoa quanto a aptidão física, um melhor condicionamento e principalmente a melhora na qualidade vida, tantos trabalhadores que não tem a condição de se matricular em uma academia particular,  e tem procurado as  academias municipais (AO AR LIVRE) espalhadas pela cidade como locais para as práticas de exercícios.




Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com a máxima urgência sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Na aprovação da propositura, peço que seja encaminhada cópia da mesma ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi Jaci Tadeu da Silva.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 23 de Maio de 2014.



ERONDINA FERREIRA GODOY
Vereadora “Tininha” PSD                                                                    




LUCIANO DE OLIVEIRA FARIAS
Vereador “ BOLOR”



AKDENIS MOHAMAD KOURANI
Vereador “ AKDENIS”
