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REQUERIMENTO N° 949 /2021

Súmula: Solicita informações da SABESP - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo se existe projeto/estudo para implantação de rede de agua e esgoto em todo o bairro Jardim Jurema.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192–C do Regimento Interno, seja oficiado a SABESP - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, se existe projeto/estudo para implantação de rede de agua e esgoto em todo o bairro Jardim Jurema. 

Justificativa


Senhor Presidente,
Douto Plenário,

	Trata-se de uma reivindicação dos moradores do bairro, pois neste bairro não existe rede de esgoto e abastecimento de água encanada, o que prejudica a população, pois o abastecimento hoje, é feito através de caminhão pipa, que vai uma vez por semana abastecer as residências, com limite estabelecido para cada morador.
	
	Tendo este problema em visto, solicito esclarecimentos sobre a realização de projetos/estudos de viabilidade para implantação dessa rede de água e esgoto em todo o bairro, além de promover a saúde e bem-estar dos moradores.
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