INDICAÇÃO nº 145/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto à Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude, Sr. Cláudio Dutra, quanto a estudos para construção de uma academia ao ar livre, com playground na Praça Domingos de Morais, localizada entre as Ruas Agostinho Ferreira Campos e Alvarenga – Jardim Nova Itapevi/SP.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude, sobre a possibilidade de realizar estudos para construção de uma academia ao ar livre com playground na Praça Domingos de Morais, localizada entre as Ruas Agostinho Ferreira Campos e Alvarenga – Jardim Nova Itapevi, neste município.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

Os munícipes que moram ao redor destas praças nos procuraram solicitando uma melhor utilização nos espaços hoje já existentes. Eles alegam que uma academia em uma das praças poderiam ser mais bem utilizadas. Teriam um lugar para a prática de esportes físicos e um lugar seguro para que as crianças brincarem. Acreditamos que seria de suma importância para o bairro e para a população que tanto necessita de qualidade de vida se a construção desta academia se concretizasse. 
Cabe-me informar que este pedido já foi objeto dos requerimentos nº 541/2015 e 302/2016 deste presidente, com resposta através do Memo nº 232/2015 que o referido pedido estava em análise. Como estamos sendo cobrados pelos moradores, pedimos por gentileza um parecer quanto ao andamento do processo.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de fevereiro de 2017.
                                                   Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
