


REQUERIMENTO Nº 966 / 2021
[bookmark: _GoBack]Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre as ações de melhorias na Unidade Básica de Saúde (UBS) localizada em Amador Bueno - Itapevi - SP.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, que solicite à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Secretária Sra. Luiza Nasi Fernandes, que informe a essa Casa de Leis sobre as ações de melhorias na Unidade Básica de Saúde (UBS) localizada em Amador Bueno - Itapevi - SP, e esclareça: 

                       1- Há busca de novos recursos financeiros com Estado e/ou União ou recursos próprios para os gastos necessários em obra de reforma, ou um projeto de uma nova construção?
          
Justificativa 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

A Unidade Básica de Saúde (UBS) de Amador Bueno recebe diariamente uma alta demanda de pacientes buscando atendimento. Munícipes em busca de agendamento de consultas, consultas agendadas, tentativas de obter encaixes, rotina no calendário de vacinas e a entrega de insumos e medicamentos. Tudo isso dentro de um equipamento que divide parte da estrutura com o Pronto Socorro (PS) com atendimento de 24 horas. É notável que essa estrutura merece uma atenção com um novo projeto, uma reforma ou até mesmo uma ampliação. Temos o conhecimento da mudança do Pronto Socorro (PS), para o novo equipamento. Equipamento esse que já está em fase de construção, que sem dúvida será um excelente benefício para os munícipes. Um prédio com acessibilidade, espaço físico amplo e tantas outras coisas modernas para o bom atendimento. Pensando, em melhorar cada dia mais o atendimento médico aos nossos munícipes, proponho que a Unidade Básica de Saúde (UBS), também seja um lugar amplo, com acessibilidade, consultórios arejados e com novos equipamentos para atender a todos de modo satisfatório.
           Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 26 de maio de 2021.
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Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
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