REQUERIMENTO nº 929/2017
Súmula:- Requer informações do Executivo Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, se existe estudos para regularização, bem como a afetação do trecho viário utilizado como ligação entre a Rua Romualdo Tavares da Silva e Rua Samantha – Jardim Rosemary, neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que preste informações a esta Casa de Leis, se existe estudos para regularização, bem como a afetação do trecho viário utilizado como ligação entre a Rua Romualdo Tavares da Silva e Rua Samantha – Jardim Rosemary, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -
É de conhecimento deste vereador que o trecho hoje utilizado como ligação entre as ruas acima supracitadas trata-se de passagem que não esta devidamente regularizada como passeio público deste município, e trata-se de área particular.

A área em questão é essencial para que se preserve a fluidez do transito, bem como o acesso dos moradores no local. Considerando que o trecho não esta devidamente regularizado e é área particular, existe o temor de um possível fechamento, por esta razão solicitamos uma atenção por parte do Poder Executivo através da Secretaria competente, afim de que sejam adotadas as medidas cabíveis e necessárias para que o trecho seja regularizado e afetado  em continuação a Rua Romualdo Tavares da Silva, para que assim possamos indicar benfeitorias em prol da população.
Dada relevância da matéria, requeiro aos nobres pares  aprovação do mesmo e o seu encaminhamento.  
          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de outubro de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)

Presidente
