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Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca da criação de programas voltado a contratação de estagiários com idades entre 14 anos e 18 anos para prestar serviço neste executivo.
	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de leis se há projeções acerca da criação de programas voltado a contratação de estagiários com idades entre 14 anos e 18 anos para prestar serviço neste executivo.
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

A presente solicitação de informação tem como objetivo analisar a contratação de estagiários para prestarem serviços nesse executo. Quero ressaltar que se trata de uma oportunidade de aprendizado e desenvolvimento para a futura carreira profissional do estudante. Vejo que essa iniciativa tem aspectos positivos no que tange possibilidades de inserção, destes estudantes, no mercado de trabalho.
Esses aspectos apontam pontos positivos tais como: a aquisição de experiência profissional; a aplicação dos conhecimentos adquiridos na prática; o desenvolvimento de competências; o relacionamento humano; estimulo em conseguir o primeiro emprego; boa formação profissional.
Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
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