



[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 553/2022

Súmula: “Indico a implantação de uma clínica-escola para pessoas com transtorno do espectro autista no âmbito do município de Itapevi. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a implantação de uma clínica-escola para pessoas com transtorno do espectro autista no âmbito do município de Itapevi. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

A presente indicação se faz necessária, haja vista que a implantação de uma clínica-escola provida de equipe multidisciplinar formada por profissionais da área de fisioterapia, fonoaudiologia, terapia ocupacional, psicopedagogia, neuropediatra e nutricionistas, fornecerá, para as crianças autistas de nosso município, um atendimento diferenciado e especializado contemplando a educação e a saúde e seguindo as diretrizes da Política Nacional de Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista, instituída pela Lei Federal Berenice Piana nº 12.764/2012.
Nesse sentido, sendo pioneira na implantação deste equipamento público, o Município de Itaboraí no Estado do Rio de Janeiro teve inaugurada a primeira clínica-escola no ano de 2014 visando a boa formação da criança autista para que esta criança ao longo de seu crescimento e formação também seja inserida no mercado de trabalho. 



Considerando o grande trabalho da atual gestão, indico a implantação de uma clínica-escola para pessoas com transtorno do espectro autista no âmbito do município de Itapevi, para que as pessoas com transtorno do espectro autista em nosso município tenham a atenção e os cuidados necessários para um adequado desenvolvimento e formação. 
 Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2022.
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