INDICAÇÃO nº 82/2017

Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que seja providenciado um redutor de velocidade, na Rua: das Violetas na altura dos números 36 e 53 Bairros: Colinas de São José. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que seja providenciado um redutor de velocidade, na Rua: das Violetas na altura dos números 36 e 53 Bairros: Colinas de São José.
Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
        Trata-se de uma solicitação da comunidade, o redutor de velocidade se faz necessário, pois os carros passam em velocidade imprópria neste local. Solicitamos que o redutor de velocidade seja instalado na altura nº 36 e 53. Ressalto que esse pedido vem reforçar as indicações 501/2015 e 109/2016, pois não tivemos um retorno nos anos anteriores.
Aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria. Aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de Janeiro de 2017.
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