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Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca de projeto que vise descentralizar as atividades do Centro de Convivência do idoso (CCI) para polos em bairros distantes do centro da cidade por meio dos CRAS e CREAS, nesta municipalidade.
	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de leis se há projeções acerca de projeto que vise descentralizar as atividades do Centro de Convivência do idoso (CCI) para polos em bairros distantes do centro por meio dos CRAS e CREAS, nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 


	A presente solicitação de informação tem como finalidade a elaboração de se criar um mecanismo que descentralize as atividades do centro de convivência do idoso (CCI), para polos em bairros distantes do centro da cidade por meio dos CRAS e CREAS espalhados pelo município. Essa proposta vem de encontro com os anseios das pessoas que fazem parte e frequentam o CCI. Essa mudança vai proporcionar mais comodidade, segurança, tempo de atividade para aqueles que são frequentadores dos programas oferecidos pelo CCI, uma vez que muitas dessas pessoas precisam se locomover de bairros distantes até o centro, onde fica o CCI. Essa iniciativa vai proporcionar mais qualidade de vida para muitos que hoje são membros do CCI, bem como vai agregar mais pessoas nos programas do CCI, haja vista que quanto mais perto estiver o CCI nos bairros, melhor vai ficar.  
Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
PODEMOS
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