


REQUERIMENTO Nº 973 / 2021
[bookmark: _GoBack]Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, há possibilidade de parcerias com empresas privadas e grafiteiros da cidade de Itapevi, para a extensão do Projeto West Side Gallery Itapevi, para grafitar os muros das Escolas Municipais.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, que solicite à Secretaria de Educação, aos cuidados da Secretária Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, que informe a essa Casa de Leis se há possibilidade de parcerias com empresas privadas e grafiteiros da cidade de Itapevi, para a extensão do Projeto West Side Gallery Itapevi, para grafitar os muros das Escolas Municipais, com o intuito de incentivar os alunos na arte do grafite.

Justificativa 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

Inspirado na Galeria da Capital da Alemanha – Berlim a “East Side Gallery”, foi criada na cidade de Itapevi, o “Projeto West Side Gallery Itapevi”. Nosso mural de grafite expõe as artes de dezoito (18) grafiteiros, com dimensão de 630 metros lineares e 3.784 quadrados no corredor Oeste. A arte, que vem de uma postura inicialmente rebelde, foi muito bem recebida na cidade, recebendo todos os tipos de mídia e se tornando um sucesso nacional. Com foco em melhorias aos muros das Escolas Municipais de nossa cidade, elevo ao executivo esse requerimento, solicitando a extensão do Projeto West Side Gallery Itapevi, para que os grafiteiros em parceria com empresas privadas, possam expor suas artes nos muros, deixando além de beleza, também algum tipo de reflexão, para os alunos e munícipes dos Bairros de nossa cidade. 
Desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.

           Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de maio de 2021.
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Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
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