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Súmula: “Indico a implantação da Receita Digital em nosso município. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a implantação da Receita Digital em nosso município. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

A presente indicação se faz necessária, pois será de grande valia para toda a população itapeviense a implantação de uma Receita Digital enviada como um link por mensagem de texto, onde o paciente clica e acessa para verificar os medicamentos que foram prescritos, possuindo ainda um QR-Code para que o farmacêutico possa validar a receita em caso de medicamentos controlados.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, indico a implantação da Receita Digital em nosso município, para que possamos dar este importante passo rumo a informatização, trazendo facilidades aos pacientes que passarão a receber suas receitas no smartphone. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2022.
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