


[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 974 / 2021
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, há possibilidade de construção de Rampas de Acessibilidade no Bairro: Amador Bueno – Itapevi – SP.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, que solicite à Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, aos cuidados do Secretário Sr. Mantovani Franco, que informe a essa Casa de Leis se há possibilidade de construção de Rampas de Acessibilidade no Bairro: Amador Bueno – Itapevi – SP.

Justificativa 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

Sempre atento e buscando cada vez mais recursos e ações para que Amador Bueno seja um Bairro totalmente acessível, elevo ao executivo esse requerimento. A construção de Rampas de Acessibilidade visa atender aos pedidos dos munícipes que se queixam da falta de acesso, deixando de atender às necessidades especiais de deficientes físicos, cadeirantes, gestantes, idosos, entre outros. A falta de rampas de acesso às calçadas dificulta ainda mais a vida dos munícipes, que precisam ter atenção redobrada em virtude da movimentação de veículos que passam geralmente em velocidade, correndo riscos de sofrerem acidentes enquanto se esforçam para percorrerem as calçadas do bairro, subindo e descendo das mesmas. Levando em consideração ainda, que é um direito a acessibilidade a todos os munícipes. 
Desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.


           Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de maio de 2021.
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Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
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