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Súmula: “Indico a criação de uma secretaria municipal ou um departamento responsável por tratar de assuntos relacionados à Mulher, à Família e os Direitos Humanos. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a criação de uma secretaria municipal ou um departamento responsável por tratar de assuntos relacionados à Mulher, à Família e os Direitos Humanos. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Este requerimento de informação se faz necessário haja vista que a criação de um departamento ou uma pasta específica para tratar dos assuntos relacionados à Mulher, à Família e os Direitos Humanos será de extrema importância na proteção e garantia dos direitos e desenvolvimento de políticas públicas para esses importantes grupos sociais.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, indico a criação de uma secretaria municipal ou um departamento responsável por tratar de assuntos relacionados à Mulher, à Família e os Direitos Humanos, para que possamos ter uma secretaria municipal ou departamento específico para tratar de assuntos e políticas para em defesa dos direitos das mulheres, da família e dos direitos humanos. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2022.
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