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Súmula: Solicito do Executivo Municipal informações sobre a possibilidade de priorização na próxima etapa da  vacinação dos profissionais de apoio aos cemitérios “coveiros e afins” deste Município.

INDICO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi – SP, para que interceda junto aos órgãos competentes solicitando informações sobre a possibilidade de priorização na próxima etapa de vacinação dos profissionais de apoio aos cemitérios “coveiros e afins” deste Município.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

	A presente solicitação visa principalmente resguardar vidas, pois estes colaboradores estão sob risco constante, assim como os profissionais da saúde, portanto merecendo ser vacinados o quanto antes.
	Vale lembrar que o Coveiros e afins quando são solicitados, os mesmos se encontram com muita dificuldade quanto a equipamentos de EPI e até mesmo sobrecarga de trabalho que aumenta o risco de contaminação, necessitando assim desta priorização tão necessária.
	Diante do exposto, solicito apoio dos nobres pares para aprovação do requerido












	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de fevereiro de 2022.
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Vereador Thiaguinho Silva
  Vice-Presidente
Líder do Governo
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