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Súmula: “Indico a implantação de um sistema de vídeo monitoramento com câmeras de alta resolução e reconhecimento facial no município de Itapevi. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a implantação de um sistema de vídeo monitoramento com câmeras de alta resolução e reconhecimento facial no município de Itapevi. 
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

O objetivo da implantação de um sistema de vídeo monitoramento deste porte é de identificar criminosos que comentem delitos em nosso município, para que os responsáveis pelos seus crimes sejam punidos, diminuindo a taxa de criminalidade em nosso município.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, indico a implantação de um sistema de vídeo monitoramento com câmeras de alta resolução e reconhecimento facial no município de Itapevi para que com máxima urgência, os cidadãos itapevienses possam ter mais segurança. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2022.
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