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Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca de projetos de obras que vise melhorar o fluxo de transito na rotária que fica ao lado do terminal de ônibus central, nos horários de pico e ou permanentemente todos dias.
	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de leis se há projeções acerca de projetos de obras que vise melhorar o fluxo de transito na rotária que fica ao lado do terminal de ônibus central, nos horários de pico e ou permanentemente todos dias.
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

A presente solicitação de informação tem como objetivo, encontrar uma maneira de se implantar soluções no local acima mencionado, para aliviar ou sanar o problema do congestionamento que se forma nas vias que interliga acessando essa rotatória. Nesse local quase que diariamente nos horários de pico se forma um grande emaranhado de carros que precisam acessar o centro da cidade, haja vista que essa rotatória é uma importante ligação para o terminal central de ônibus, estação de trens da CPTM e também para quem precisa ir para os bairros. Frisando também que nesta localidade encontrasse diversos e variados comércios, tais como restaurantes, casas de hortifrúti, posto de combustível, bancos, clinicas, entre outros.
Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
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