INDICAÇÃO nº ... /2017
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais para que seja realizada a manutenção e limpeza da ponte de acesso na Rua dos Capixabas, em frente ao nº 1149, no Parque Suburbano.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, providências quanto a manutenção e limpeza de ponte de acesso localizada Rua dos Capixabas, em frente ao nº 1149 no Parque Suburbano.
Justificativa
Senhor Presidente,
Nobres Vereadores,
Nobres Vereadoras,
Trata-se de solicitação urgente ante a necessidade apresentada por moradores do local que demonstraram a dificuldade e o perigo ao transitar pela ponte. Constatou-se que a ponte necessita de reforma em sua base, bem como, a limpeza, já que a mesma se encontra praticamente coberta pela vegetação.
Sendo este um problema sanável, aguardo providências para que não haja, em um primeiro momento, descontentamento dos moradores e, consequentemente, nenhum acidente de proporções maiores.  

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de fevereiro de 2017
Eduardo Zampieri Petrucci
Vereador - PODEMOS
