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Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca de projeto que vise dar desconto em passagem de ônibus para os estudantes de cultura e esporte conforme renda familiar, nesta municipalidade.

	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de leis se há projeções acerca de projeto que vise dar desconto em passagem de ônibus para os estudantes de cultura e esporte conforme renda familiar, nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

A presente solicitação de informação tem como objetivo contemplar os estudantes de cultura e esporte dentro do município de Itapevi. Com a implantação deste benefício para atender esse público, servira como mais um incentivo aos nossos jovens que querem frequentar os locais aonde são ministradas as aulas das modalidades acima mencionada. Muitos jovens querem ser alunos de cultura ou esporte, porém muitos desses jovens moram em bairros afastados de onde são ministradas as aulas, obrigando os mesmo a utilizarem ônibus para comparecer nos locais das aulas. Temos que incentivar nossos jovens a desenvolver diversas atividades que possa contribuir para o crescimento próprio, com a implantação desse desconto na passagem de ônibus, o número de alunos iria crescer significativamente.
Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
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