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Súmula - Indico ao Poder Executivo na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável da necessidade de manutenção ou colocação de uma nova tampa na galeria de águas pluviais e bueiro localizado na avenida Internacional, em frente ao número 54, no bairro Vila Santa Rita, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado o Poder Executivo na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável da necessidade de manutenção ou colocação de uma nova tampa na galeria de águas pluviais e bueiro localizado na avenida Internacional, em frente ao número 54, no bairro Vila Santa Rita, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Esta indicação faz-se necessária e urgente devido ao estado precário em que se encontra a tampa de uma galeria e/ou bueiro. O referido bueiro teve a tampa toda danificada e necessita com urgência de troca e/ou recolocação de uma nova tampa. No endereço supracitado há muitas crianças que brincam por essa via e as mesmas correm o risco de caírem e se machucarem, e também há riscos para quem trafega pelo local, pois em dias de chuva forte fica completamente encoberto pelas águas podendo ocorrer acidentes mais graves. 
Por este motivo é que faço essa indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e pelo atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de agosto de 2019.
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