

REQUERIMENTO N° 855/2014

Súmula: “Solicito informações do Executivo estudo referente á mudança no desembarque de ônibus da rede municipal em período noturno.”

Requeiro á Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Trânsito e Transporte, aos cuidados do Sr. Cícero Aparecido de Souza, estudo referente á mudança no desembarque de ônibus da rede municipal em período noturno.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

 Este requerimento objetiva contribuir com a segurança pública, preservando a integridade física e o bem estar de mulheres usuárias do transporte coletivo.

De acordo com a Organização das Nações Unidas uma em cada três mulheres sofre violência, é maltratada e coagida a manter relações sexuais, ou submetida a outros abusos. Entre 30 e 60% das mulheres do nosso país, já sofreram alguma vez violência física ou sexual.

Conforme divulgação, os principais crimes que milhares de mulheres sofrem cotidianamente, com lesão corporal dolosa, ameaça, atentado violento ao pudor, estupro, homicídio doloso e violência doméstica.

Na luta diária, as mulheres enfrentam a jornada laboral, os serviços domésticos, estudos, responsabilidades com os filhos e ao utilizarem o transporte coletivo noturno, ficam inseguras  com a violência que podem encontrar, visto que ao descer dos coletivos elas ficam apreensivas com a falta de segurança e muitas vezes iluminação nos pontos de ônibus.


Este requerimento visa proteger as mulheres usuárias do transporte coletivo de eventuais crimes que possam sofrer durante o período noturno (após as 22 horas), fazendo com que os ônibus parem em locais indicados pelas mulheres, ainda que fora do ponto de parada, mas devendo respeitar os itinerários originais das linhas.
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