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REQUERIMENTO N º 891/2014


Súmula: “Requeremos informações DO PODER EXECUTIVO municipal , quanto ao requerimento  586/2013 referente a manutenção/pavimentação das estradas (Araçariguama/Cruz Grande/Elias Alves da Costa) neste municipio”.

REQUEIREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Poder Executivo Municipal , quanto ao requerimento  586/2013 referente a manutenção/pavimentação das estradas (Araçariguama/Cruz Grande/Elias Alves da Costa) neste municipio”.



JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores; 



Acusamos o recebimento do oficio de resposta da Superintendência do DER- Departamento de estradas e rodagens (Sr Clodoaldo Pelissioni), onde ele salienta que gestão, manutenção das estradas vicinais é de responsabilidade dos municípios.
O DER só atuará nas estradas vicinais mediante a formalização de convênio com o município.(SEGUE COPIA DO OFICIO).
Solicitamos a apreciação do poder executivo , junto a secretaria competente para prestação de tais informações.
Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com a máxima urgência sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Na aprovação da propositura, peço que seja encaminhada cópia da mesma ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi Jaci Tadeu da Silva.











Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 13 de novembro de 2014.










ERONDINA FERREIRA GODOY
Vereadora “Tininha” PSD





LUCIANO DE OLIVEIRA FARIAS
Vereador “BOLOR” PSD






AKDENIS MOHAMAD KOURANI
Vereador  “AKDENIS” PSD


