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Súmula: Solicito informações do Poder Executivo, se consta no cronograma de obras a pavimentação asfáltica em toda extensão da R. Santa Isabel, bairro Jardim Portela.

	INDICO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi – SP, que interceda junto a secretaria competente, solicitando informações se consta no cronograma de obras a pavimentação asfáltica em toda extensão da R. Santa Isabel, bairro Jardim Portela.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

	Trata-se de uma reivindicação muito antiga dos moradores do bairro a também daqueles que utilizam desta via para ir ao comércio local, igrejas entre outros lugares. Todos sofrem para se locomover tanto a pé quanto de automóvel por causa do bairro em dias de chuva e também pelo pó em dias de seca. Até mesmo veículos como ambulâncias e viaturas policiais encontram dificuldades para atender ocorrências nessa rua. A pavimentação trará benefícios para todos especialmente pessoas com maiores dificuldades como idosos, gestantes, deficientes e pessoas com crianças de colo, além de proporcionar uma melhor qualidade de vida para todos.
           Devo ressaltar que esta rua já se encontra parcialmente pavimentada com paralelepípedos, porém já estão bastante danificados com a ação do tempo.
           Diante do exposto, solicitamos aos nobres pares, aprovação do requerido.









        Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 02 de fevereiro de 2022.
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Vereador Thiaguinho Silva
  Vice-Presidente
Líder do governo
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