


REQUERIMENTO N° 1030/2021

[bookmark: _GoBack]Súmula: “Solicito ao Executivo Municipal junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Sra. Luíza Nasi Fernandes, a vacinação contra a COVID-19 para os servidores do INSS do município de Itapevi”, ou o envio de seu cronograma a este nobre vereador, caso o projeto tenha sido iniciado.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Sra. Luíza Nasi Fernandes, estudo referente a vacinação contra a COVID-19 para os servidores do INSS do município de Itapevi.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,



O presente requerimento almeja que os funcionários do INSS sejam incluídos no grupo prioritário para que possam tomar a vacina imunizante contra o vírus da COVID-19. 

Tendo em vista que o atendimento ao público está funcionando normalmente e que, grande parte destes atendimentos, são com pessoas idosas, trazendo risco gravíssimo não só aos colaboradores como também ao público que, como dito, é praticamente formado apenas por munícipes já na terceira idade. Sendo indispensável a vacinação dos colaboradores em questão.
 
Com o retorno do atendimento ao público, os funcionários correm grande risco de se contaminarem e também de transmitirem o vírus a este nicho dos munícipes que pertence ao grupo de risco (idosos). 

Ademais, o INSS de Itapevi conta apenas com 10 (dez) funcionários, o que facilitará a vacinação, podendo ser realizada em apenas 01 (um) dia.

Sendo assim, requer seja realizada o quanto antes a imunização contra a COVID-19 dos funcionários do INSS, para que possam realizar os atendimentos com maior segurança para eles mesmos, bem como, ao público que necessita desse serviço considerado necessário e indispensável.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de junho de 2021.
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Vereador
Luiz Ricardo dos Santos (PSD)
“Nenezinho”
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