REQUERIMENTO N° 901/2014

Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Planejamento, aos cuidados do Sr. Jose Américo Pereira Leite estudos referente  a implantação de um Playground, sito a Rua José Ribeiro de Souza, Jardim Sorocabano, nesta municipalidade.

Requeiro á Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Planejamento, aos cuidados do Sr. Jose Américo Pereira Leite, estudos referente a implantação de um Playground, sito a Rua José Ribeiro de Souza, Jardim Sorocabano, nesta municipalidade.  
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Pequenas crianças podem brincar em casinhas, bancos de areia, gangorras ou balanços. Crianças mais velhas podem usar o playground para atividades recreacionais mais complexas, como amarelinha, pula corda etc. Alguns playgrounds são dotados de uma quadra poliesportiva (ou uma área grande e aberta), permitindo, também, entretenimento a adolescentes e adultos, que, assim, podem praticar esportes como basquete, futebol e tênis, por exemplo.
Portanto, esta solicitação se faz necessária, pois os munícipes necessitam de um local para que as crianças possam brincar com segurança. Vale resaltar que no local não possui um lugar para que as crianças possam se divertir. 
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