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Súmula: Requeiro do Executivo Municipal solicitando informações sobre a implantação do Cras Itinerante no município.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito do Município de Itapevi, aos cuidados da secretaria competente, solicitando informações sobre a implantação do Cras Itinerante.

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Atendendo pedidos dos moradores, indicamos a necessidade de promover a implantação de Cras itinerante.
O Cras presta serviços continuados de Proteção Social Básica de Assistência Social para famílias, seus membros e indivíduos em situação de vulnerabilidade social, por meio (PAIF) tais como: acolhimento, acompanhamento em serviços sócios educativos e de convivência ou por ações sociais assistenciais, encaminhamentos para a rede de proteção social existente no lugar onde vivem e para os demais serviços das outras políticas sociais, orientação e apoio na garantia dos seus direitos de cidadania e de convivência familiar e comunitária.
Com o objetivo de promover o acesso aos serviços sociais disponibilizados pelo Governo Federal e municipal, a Prefeitura Municipal de Itapevi, através da Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania devem implantar o projeto “Cras Itinerante” para atender as localidades mais afastadas ou que não tem acesso aos projetos do governo.
Pelo exposto, esperamos contar com o apoio da Prefeitura Municipal, para a pronta execução desse serviço

	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 09 de junho de 2021.
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Vereador Thiaguinho Silva
Vice-presidente
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