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Súmula: Solicito informações do executivo junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, quanto à reforma com iluminação do escadão na Rua Benedito de Araújo Novaes, altura do n° 32, no bairro Jardim Itapoã, Antiga Viela 10.

	INDICO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi – SP, junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais e informe a esta casa quanto à reforma com iluminação do escadão na Rua Benedito de Araújo Novaes, altura do n° 32, no bairro Jardim Itapoã, Antiga Viela 10.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

	Trata-se de uma reivindicação urgente dos moradores da Rua Benedito de Araújo Novaes, altura do n° 32, no bairro Jardim Itapoã, Antiga Viela 10, os quais nos procuraram, e solicitam as devidas providências junto à secretaria competente quanto a reforma com iluminação do escadão, que visivelmente encontra-se deteriorado e sem energia.
             Diante do exposto, solicito atendimento ao requerido.   


	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 02 de fevereiro de 2022.
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Vereador Thiaguinho Silva
  Vice-Presidente
Líder do governo
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