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Súmula - Requeiro junto ao Poder Executivo, na pessoa do excelentíssimo Sr. Prefeito Igor Soares Ebert, que informe a esta Casa de Leis, se há análises em estudo que visem a adequação das entregas realizadas na Estrada dos Jaqueiros, bem como todo o bairro Monte Serrat, nesta municipalidade. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao poder Executivo, na pessoa do excelentíssimo Sr. Prefeito Igor Soares Ebert, que informe a esta Casa de Leis, se há análises em estudo que visem a adequação das entregas realizadas na Estrada dos Jaqueiros, bem como todo o bairro Monte Serrat, nesta municipalidade. 

Justificativa
Senhor Presidente; -
 Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

É necessário esse levantamento de informações acerca do readequamento de serviço dos correios na região citada, pois muitos moradores locais têm relatado a falta dos serviços de entrega. Este benefício é tão importante e necessário, que mesmo por se tratar de uma localidade com características rurais, tem muitos moradores que são regulares com os impostos da cidade, sendo esta uma região regularizada e que atende a perspectiva social do município. 
Caso haja informações, peço a gentileza do envio de resposta a esta Casa de Leis. Por conta isso contamos com o apoio dos nobres pares para aprovação do projeto em questão.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de junho de 2021.
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