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Súmula: Solicito providências do executivo, referente a realocação de poste de iluminação na Rua Francisco Reis, altura do n° 143, no bairro Jardim Portela.

	INDICO à mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi/SP, que interceda junto à ENEL e Engeluz, quanto a providências urgentes para a realocação de poste de iluminação na Rua Francisco Reis, altura do n° 143, no bairro Jardim Portela. 

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

	O morador da residência de número 143, da Rua Francisco Reis, no bairro Jardim Portela, procurou este gabinete nos informando sobre o poste de energia elétrica que se encontra defronte à casa e solicitando que esse fosse removido. 
          	Peço a esta secretaria que seja verificado junto a ENEL ou Engeluz se há a possibilidade de retirada e o posterior remanejamento do referido poste.
           Diante do exposto, indicamos nos termos regimentais, ao Chefe do Executivo, através do órgão competente, que tome as providências necessárias para a realização da retirada de postes de iluminação da rua. 
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	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 02 de fevereiro de 2022.


Vereador Thiaguinho Silva
  Vice-Presidente
Líder do governo
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