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Súmula - Requeiro Informações junto ao Poder Executivo, na pessoa do excelentíssimo Sr. Prefeito Igor Soares Ebert, que informe a esta Casa de Leis, se há projeções para se criar ou implantar no município projetos de conscientização para crianças nas escolas, visando melhorias no meio ambiente e a importância de se cuidar do planeta, nesta municipalidade. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao poder Executivo, na pessoa do excelentíssimo Sr. Prefeito Igor Soares Ebert, que informe a esta Casa de Leis, se há projeções para se criar ou implantar no município projetos de conscientização para crianças, visando melhorias no meio ambiente e a importância de se cuidar do planeta, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
 Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Um projeto que podemos dar como exemplo para essa requisição é o “Moedas da Luz”, que é uma moeda criada pela escola, que se ganha com atitudes conscientes como plantar, limpar, ou mesmo juntar lacres de alumínio em garrafa pet, ou 1 KG em latas de alumínio, e assim trocar por essas moedas, que tendo determinada quantidade de moedas guardadas no decorrer do ano, a escola premia o aluno no final do ano letivo, evidenciando suas atitudes conscientes em relação ao meio ambiente. Com isso se formariam pequenos cidadãos conscientes, o que acarretaria em excelentes melhorias para o meio ambiente e por consequência para o planeta, pois como todos sabemos, as crianças são o futuro da nossa terra.  
Caso haja informações sobre a implantação de projeto similar a este, peço a gentileza do envio de resposta a esta Casa de Leis. Por isso contamos com o apoio dos nobres pares para aprovação do projeto em questão.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de junho de 2021.
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