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Súmula: Solicito providências do executivo junto a Secretaria de Planejamento, quanto à possibilidade de interceder junto à SABESP, para implantação de rede de água potável, na Rua dos Tambores, bairro Chácara Lagoinha.

	INDICO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi – SP, para que interceda junto à Secretaria de Planejamento 
Quanto à possibilidade de interceder junto à SABESP, para implantação de rede de água potável, na Rua dos Tambores, no bairro Chácaras Lagoinha.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;
	
           Trata-se de uma reivindicação dos munícipes, quanto à possibilidade de interceder junto à SABESP, para implantação de rede de água potável, na Rua dos Tambores, no bairro Chácaras Lagoinha.
           Vale ressaltar que a 200 metros no Residencial das Flores tem rede de água e na rua mencionada ainda não tem rede de água potável e esgoto, obrigando os moradores a cavarem poços ou comprar em outras localidades, colocando em risco a saúde dos moradores.


	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 02 de fevereiro de 2022.
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