


REQUERIMENTO Nº 1054 / 2021
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações referentes se consta no cronograma de obras a pavimentação asfáltica da Rua: dos Maracujazeiros – Bairro: Jardim Santo Antônio – CEP: 06695-630 – Itapevi / SP.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, e à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, na pessoa do Secretário Sr. Marcos de Oliveira Anjos, que envie a essa casa de leis informações referentes se consta no cronograma de obras a pavimentação asfáltica, da Rua: dos Maracujazeiros – Bairro: Jardim Santo Antônio – CEP: 06695-630 – Itapevi / SP.

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

      Sempre atento e buscando melhorias para os munícipes da cidade de Itapevi, elevo ao executivo esse requerimento. Os moradores desse bairro, almejam há anos pela pavimentação da via. A pavimentação se faz necessária, incluindo a construção de guias, sarjetas, boca de lobo e galerias para a drenagem de águas das chuvas.  A pavimentação além de trazer benefícios para a população com a melhoria do fluxo diário, também valoriza e engrandece o município. Proporciona conforto, melhora as condições de limpeza, contribui para a saúde pública e proporciona níveis satisfatórios de segurança, velocidade e economia no transporte de pessoas e mercadorias. Caso existam informações referentes, solicito que sejam informadas a essa Casa de Leis.   

[bookmark: _GoBack]Desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 11 de junho de 2021.  
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Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
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