	REQUERIMENTO Nº 78 / 2015

“Solicitamos informações sobre o cronograma de obras a substituição das escolas municipais de madeira, Centro Municipal de Educação Básica Padre Giovani Cornaro, na Vila Dr. Engenheiro Cardoso e a CEMEB Pintando o Sete, no Jardim Itacolomi por unidades de alvenaria”.
REQUEIREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada à Senhor Prefeito, Jaci Tadeu da Silva, para que informe estes vereadores, sobre o cronograma de obras, a substituição das escolas municipais de madeira, Centro Municipal de Educação Básica Padre Giovani Cornaro, na Vila Dr. Engenheiro Cardoso e a CEMEB Pintando o Sete, no Jardim Itacolomi  por unidades de alvenaria.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

É de conhecimento de todos que a cidade possui algumas escolas de madeira em alguns bairros, como o Centro Municipal de Educação Básica Padre Giovani Cornaro, na Vila Dr. Engenheiro Cardoso e a CEMEB Pintando o Sete, no Jardim Itacolomi que atende crianças não apenas no bairro mencionado no documento, mas também dos bairros próximos. 
Considerando que a Administração Municipal, assertivamente tem investido na educação, como o reconhecimento dos profissionais, equipamentos educacionais, distribuição de uniformes, reforma das unidades de ensino e a construção de novas unidades na cidade. 

Investimentos que certamente serão colhidos no futuro, mas todo esse empenho não pode deixar de contemplar a substituição das escolas de madeira que apesar de atenderem a demanda educacional da cidade, não podem continuar existindo em uma cidade que avança a passos largos. 
Esse assunto já foi motivo de vários outros documentos, e o nosso Requerimento nr. 107/2014 – obtivemos a resposta da secretaria de planejamento sob oficio 143/2014, de 31/03/2014 onde informava que a substituição estava em fase de desenvolvimento de projetos. (cópia anexo)
Considerando o exposto, pedimos a compreensão dos demais pares desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com a máxima urgência sejam prestadas as informações ora solicitadas. 

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 05 de janeiro de 2015.



Erondina Ferreira Godoy
Vereadora “Tininha” PSD


Luciano de Oliveira Farias
Vereador “ BOLOR” PSD


Akdenis Mohamad Kourani
Vereador “ AKDENIS”  - PSD
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