
INDICAÇÃO Nº 119 / 2017


Súmula: “Solicito providências do Executivo, junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais aos cuidados do Sr. Ramon Medrano de Almada, para que seja realizado o serviço de Poda de árvore, sito à Rua Francisco de Almeida -  Vila Aurora, na altura do nº 38.” 

               INDICO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais aos cuidados do Sr. Ramon Medrano de Almada, para que seja realizado o serviço de Poda de árvore, sito à Rua Francisco de Almeida -  Vila Aurora, na altura do nº 38.”


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


A presente Indicação, trata-se de uma solicitação feita pelos munícipes que residem nas proximidades, que vem sofrendo com a obstrução dos fios elétricos e telefônicos pelos galhos da árvore, ocasionando durante os períodos de chuvas e/ou fortes ventanias a eventual queda de energia, a raiz está causando rachaduras na calçada dificultando a passagem pela mesma e está também danificando o muro do local, causando muitos transtornos para os moradores da Rua Francisco de Almeida.
[bookmark: _GoBack] 
Sala das Sessões, Benvindo Moreira Nery, 02 de fevereiro de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi


