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[bookmark: _GoBack]Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria Municipal de Segurança e Modalidade Urbana, aos cuidados do – Sr. Mantovani Franco, para que interceda junto a Defesa Civil na execução dos cortes de duas árvores da Rua José Chaluppe em frente aos números. 24 e 260B – Jardim Itacolomy, neste município.
	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Segurança e Modalidade Urbana, para que interceda junto a Defesa Civil na execução dos cortes de duas árvores da Rua José Chaluppe em frente aos números 24 e 260B – Jardim Itacolomy, neste município.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Em virtude dos inúmeros pedidos que a prefeitura tem recebido através da Secretaria de Meio Ambiente e Defesa dos Animais para ajudar os munícipes que estão com suas residências e os espaços em comum prejudicados por conta das árvores que impossibilitam o fluxo diários de todos. Venho através desta Indicação solicitar a V.Sa. verificar o pleito por ser um pedido antigo e que cada dia se torna urgente, pois os riscos de acidentes são visíveis e a segurança de todos ficam comprometidos.
Relato que em 2020 o pedido foi feito através das minhas indicações nº 1045/20 e nº 1046/20, onde a secretaria mencionada nos enviou respostas informando que analisaram os riscos e que estariam acionando a Empresa de Energia Elétrica – Enel para compor o trabalho e darem andamento nos processos. (Memorando DLA/SMADA 239/20 e 240/20), porém até o momento não foram executados por nenhuma das partes. Tudo isso gera um desgaste junto aos moradores locais. Por este motivo venho recorrer a essa secretaria, no intuito da defesa civil realizar a demanda e possível concretização do processo.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de fevereiro de 2022.
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