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REQUERIMENTO Nº 1096/2021
Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca de projeto que vise criar um mapeamento dos bairros mais violentos do município e a criação de bases moveis voltadas a uma atuação mais presente nestes bairros com objetivo de diminuir os índices de violência, nesta municipalidade.

	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de leis se há projeções acerca de projeto que vise criar um mapeamento dos bairros mais violentos do município e a criação de bases moveis voltadas a uma atuação mais presente nestes bairros com objetivo de diminuir os índices de violência, nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

A presente solicitação de informação tem como objetivo criar um melhor monitoramento das áreas mais violentas nos bairros desta municipalidade, e por consequência a implantação de bases moveis para contribuir com a redução da violência e atos ilícitos nestes locais. Hoje os bairros mais violentos são carentes de uma maior atuação de viaturas fazendo rondas preventivas com objetivos de coibir ações ilícitas e atender com maior agilidade a eventuais ocorrências. Fazendo esse mapeamento e implantando as bases móveis em locais estratégicos, os índices de violências tende a diminuir significativamente, contribuindo para uma maior tranquilidade aos cidadãos de bem. Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
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