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Súmula: Solicito ao Executivo junto a Policia Militar do Estado de São Paulo a cooperação para realização de rondas frequentes nos bairros Jardim São Carlos (Areninha), Jardim Portela, Jardim Santa Rita, Jardim Sorocabano e Vila dos Mineiros. 

INDICO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito do Município de Itapevi, junto a Secretária de Segurança e Mobilidade Urbana a cooperação para realização de rondas frequentes nos bairros Jardim São Carlos (Areninha), Jardim Portela, Jardim Santa Rita, Jardim Sorocabano e Vila dos Mineiros.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Solicito às devidas providências com relação à realização de rondas frequentes nos bairros Jardim São Carlos, Jardim Portela, Jardim Santa Rita, Jardim Sorocabano e Vila dos Mineiros, no período diurno e principalmente à noite e finais de semana, com especial atenção nas áreas de lazer (Areninhas).
Tal solicitação faz-se necessária, tendo em vista as cobranças dos comerciantes e munícipes, para inibir a ação criminosa que vem ocorrendo nesta região seja no período diurno e principalmente à noite e finais de semana.
Haja vista, a relevância do tema, solicito apoio dos nobres pares para aprovação do requerido

	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 04 de fevereiro de 2022.
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Vereador Thiaguinho Silva
Vice-presidente
Líder do governo
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