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Súmula - Requeiro Informações junto ao Poder Executivo, na pessoa do excelentíssimo Sr. Prefeito Igor Soares Ebert, que informe a esta Casa de Leis, se há o objetivo de no município fomentar o desenvolvimento de projetos em Aprendizagem Criativa, a serem elaborados por grupos de estudos formados por alunos (as) da Rede Municipal de Ensino de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao poder Executivo, na pessoa do excelentíssimo Sr. Prefeito Igor Soares Ebert, que informe a esta Casa de Leis, se há o objetivo de no município fomentar o desenvolvimento de projetos em Aprendizagem Criativa, a serem elaborados por grupos de estudos formados por alunos (as) da Rede Municipal de Ensino de Itapevi.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Buscando dar forma e sentido prático ao ato de aprender, uma maneira lúdica, criativa e eficiente de ensinar e aprender, é o aluno também poder ensinar. Essa iniciativa, surge da necessidade de se promover a aprendizagem criativa para possibilitar a construção de práticas inovadoras. Com o desenvolvimento deste projeto, será viabilizada a inclusão social e, consequentemente, a redução da evasão escolar, oferecendo condições para que haja sustentabilidade por meio de formações dos professores envolvidos, bem como compra de itens para apoiar o desenvolvimento das atividades realizadas pelos estudantes.
Caso haja projetos nesse sentido, peço a gentileza do envio de resposta a esta Casa de Leis. Por isso contamos com o apoio dos nobres pares para aprovação do projeto em questão.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de julho de 2021.
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