REQUERIMENTO nº 229/2015
Súmula:- Requeiro informações do Executivo junto a Secretaria de Receita e Secretaria do Meio Ambiente, se há algum retorno quanto ao processo encaminhado através do requerimento nº 752/2014 referente a possibilidade de se fazer estudos visando a alteração na Lei nº 888 de 28 de junho de 1989.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, para que, por meio da Secretaria de Receita e Secretaria do Meio Ambiente, junto aos Secretários responsáveis, se há algum retorno quanto ao processo encaminhado através do requerimento nº 752/2014 referente  a possibilidade de se fazer estudos visando  alteração na Lei nº 888 de 28 de junho de 1989. Seguem cópias de todo o processo.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

                 Estamos solicitando no requerimento supra citado, estudos para alterações no artigo 4º da Lei 888 no sentido de reduzir o valor mínimo da multa, passando de 10 para ½ salário mínimo. Como até o presente momento não recebemos nenhuma manifestação por parte dos envolvidos, pedimos por gentileza retorno quanto ao andamento do processo.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de janeiro de 2015.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Vereador
