


INDICAÇÃO Nº 1147/2022
[bookmark: _GoBack]Súmula: Indico ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, a contratação de 1(um/uma) Profissional Técnico Enfermagem permanente, para atuar junto ao apoio nas questões administrativas do Pronto Socorro Central de Itapevi. 

INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, para que solicite ao Órgão Municipal competente, a contratação de 1(um/uma) Profissional Técnico Enfermagem permanente, para atuar junto ao apoio nas questões administrativas do Pronto Socorro Central de Itapevi.

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  

      Em visita ao Pronto Socorro Central de Itapevi, pude constatar que se faz necessária a contratação de 1(um/uma) Profissional Técnico Enfermagem, para atuar junto ao apoio nas questões administrativas do equipamento. Atualmente a servidora Renata Alves é a responsável pela coordenação e devido à alta demanda, o trabalho acaba sendo sobrecarregado. A contratação permanente, irá contribuir de forma positiva, principalmente no atendimento as famílias que buscam esclarecimentos quanto ao estado de seus entes em atendimento. 

      Desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.




Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 21 de fevereiro de 2022.
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Donizetti Dias Carvalho
              Vereador “Zetti da Adega”
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