


REQUERIMENTO	Nº 1159 / 2021
	
Súmula: Solicita informações ao poder executivo sobre a Criação de Programa de Abrigo para Cães sem Canil para esta municipalidade.

	REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi – SP, que interceda junto à Secretaria Competente para a Criação de Programa de Abrigo para Cães sem Canil gratuito para esta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Este Requerimento tem por escopo propor a Criação de Programa de Abrigo para Cães sem Canil gratuito para esta municipalidade, pois trará enormes benefícios aos nossos animais domésticos que ficam abandonados em quintais ou nas ruas mesmo tendo seus donos ou responsáveis.
0 Programa tem como principal objetivo buscar as condições necessárias para garantir a defesa, proteção, preservação da espécie, da dignidade dos direitos dos animais, oferecendo um local para seus donos deixarem quando forem viajar, trabalhar ou se ausentar por diversos motivos e que não possam levá-los.
Em se tratando de uma medida de saúde animal e oportuno alcance social  considerando o indiscutível conteúdo meritório da proposição, tenho certeza de que contarei com o apoio do Poder Executivo Municipal.           
Desta forma iremos atender os anseios dos moradores que tanto almejam esta benfeitoria na cidade.

	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de julho de 2021.
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Vereador Thiaguinho Silva
Vice-Presidente
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