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Súmula: “Solicito ao Executivo Municipal junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos aos cuidados do Sr. Secretário Marcos de Oliveira Anjos, e a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, aos cuidados do Sr. Secretário Mantovani Franco, a implantação de Base da Guarda Municipal no Jardim Santa Rita, ou o envio de seu cronograma a este nobre vereador, caso o projeto tenha sido iniciado.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, aos cuidados dos respectivos Srs., Marcos de Oliveira Anjos e Mantovani Franco, estudo referente a implantação de Base da Guarda Municipal no Jardim Santa Rita.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O presente requerimento requer a implantação de uma Base da Guarda Municipal no Jardim Santa Rita, com o intuito de trazer mais segurança e tranquilidade aos moradores do bairro.
Por ser um bairro tão populoso, é de extrema necessidade o exercício da base ora mencionada para atuar na proteção de bens, logradouros e instalações do município, bem como a realização do patrulhamento urbano, desenvolvimento de ações de prevenção à violência e ao crime. 
Os agentes capacitados são necessários para que a segurança prevaleça no bairro, onde haverá as devidas rondas e, quando necessário, atendimento às ocorrências o mais rápido possível. 



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de julho de 2021.
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Vereador
Luiz Ricardo dos Santos (PSD)
“Nenezinho”
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