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Súmula: “Solicito ao Executivo Municipal junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aos cuidados do Sr. Mantovani Franco, a Implantação de Faixa de Circulação no Estacionamento do Parque da Cidade ou o envio de seu cronograma a este nobre vereador, caso o projeto tenha sido iniciado.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aos cuidados do Sr. Mantovani Franco, estudo referente a implantação de faixa de circulação no estacionamento no Parque da Cidade.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O intuito do presente requerimento é a implantação de faixa de circulação no estacionamento do Parque Municipal da cidade, haja vista que os visitantes do parque ao descerem dos veículos não têm nenhum tipo de sinalização ou faixa que indiquem o trajeto para adentrar ao parque, ou ainda que seja exclusivo para pedestres a fim de garantir maior segurança. 
Sem a devida sinalização as pessoas andam pelo estacionamento até a entrada do parque sem qualquer faixa demarcada, correndo o risco de serem atropeladas, já que a movimentação que fazem pelo estacionamento é a mesma que a dos veículos, não existe qualquer distinção de ambiente. 

O ideal seria que a faixa de circulação iniciasse rente a grade de segurança e finalize na entrada do parque, dando assim a devida demarcação de onde as pessoas poderão circular sem que ocorra o risco de sofrerem algum atropelamento dentro deste estacionamento. 

Deste modo, o requerimento tem por objetivo trazer mais segurança e organização para que os visitantes do parque possam aproveitar seu dia sem que haja qualquer tipo de transtorno na sua circulação. 


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de julho de 2021.
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Vereador
Luiz Ricardo dos Santos (PSD)
“Nenezinho”

Página 1 de 1

image1.png




image2.jpeg
CAMARA

ITAPEVI

R. Arnaldo Sérgio Cordeiro das Neves, 80 www.camaraitapevi.sp.gov.br
° +55 4 4 -44 7 2 °
Vila Nova Itapevi - Itapevi-SP - 06694-090 14141 HBEBEBEOME camaraitapevi




