	REQUERIMENTO Nº 305/2015


	“Requeiro informações desta municipalidade acerca do cumprimento da emenda à Lei Orgânica Municipal (art.49), onde foi determinado a aplicação dos critérios da Lei da Ficha Limpa a todas as nomeações para cargos de confiança no município, devendo ser aplicada a todos os escalões do governo municipal, atingindo inclusive funcionários do Executivo e do Legislativo. Nesse desiderato, requer seja enviado a esta casa de leis, resposta a indagação aqui exposta no tocante ao cumprimento desta legislação, bem como requerer seja enviado a esta casa de leis, as certidões de distribuição criminal e cível (improbidade) de todos os serventuários em cargo de confiança, e de todos os secretários municipais.”



REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito Jaci Tadeu, acerca do cumprimento da emenda à Lei Orgânica Municipal (art.49), onde foi determinado a aplicação dos critérios da Lei da Ficha Limpa a todas as nomeações para cargos de confiança no município, devendo ser aplicada a todos os escalões do governo municipal, atingindo inclusive funcionários do Executivo e do Legislativo. Nesse desiderato, requer seja enviado a esta casa de leis, resposta a indagação aqui exposta no tocante ao cumprimento desta legislação, bem como, requerer, seja enviado a esta casa de leis, as certidões de distribuição criminal e cível (improbidade), de todos os serventuários em cargo de confiança, e de todos os secretários municipais”.      





JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhora Vereadoras;
Senhores Vereadores;



[bookmark: _GoBack]O presente requerimento tem como escopo, levar aos moradores de nossa cidade, evidências de que a municipalidade vem cumprindo a legislação retro citada, propagando a idéia aos cidadãos, que, quem lesar os cofres públicos, ou enriquecer de forma duvidosa, ou ainda possuir antecedentes criminais, não poderá ocupar um cargo público. 
Considerando o exposto, peço a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com a máxima urgência sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Na aprovação, solicitamos que seja encaminhada cópia desta propositura ao Sr. Prefeito, possa trazer as respostas a população de nossa cidade.    

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, aos 06 de fevereiro de 2015.



                                     Cordialmente




LUCIANO DE OLIVEIRA FARIA
Vereador “Bolor” PSD
