



REQUERIMENTO nº 1191/2021

Súmula: Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, através do Secretario Marcos de Oliveira Anjos, se existe a possibilidade de pavimentação e regularização da Rua Água Doce – Chácara Santa Cecilia. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, para que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, e informe se existe a possibilidade de pavimentação e regularização da extremidade sem saída da Rua Água Doce – Chácara Santa Cecilia - Itapevi.  

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-


Justificativa do Requerimento

         A população Itapeviense residente na referida rua clama pela regularização de sua rua (antigamente conhecida como Rua Treze) e pela pavimentação da mesma para que possam ter mais tranquilidade ao ir e vir a suas casas. Relatam que a alguns anos a rua foi pavimentada e renomeada, porém somente até a altura do número 51 ficando essa extremidade esquecida (se trata de aproximadamente 150 metros de rua sem saída). 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de Junho de 2021.
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Wellington José dos Santos
                                                  (Sarará - PL)
                                                    Vereador
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