REQUERIMENTO nº 1201/2021
Súmula: Requer informações do Executivo junto ao Secretario de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Marcos de Oliveira Anjos, se existe a possibilidade de implantação de academia ao ar livre e área de lazer na Rua Atlanta - Jardim Vitapolis. 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, para que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, e informe se existe a possibilidade de implantação de academia ao ar livre e área de lazer na Rua Atlanta (em frente ao número 33) no bairro Jardim Vitapolis.  
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-
Justificativa do Requerimento
         A população Itapeviense residente no referido bairro e nas localidades próximas pedem por mais área de lazer para que adultos e idosos possam se exercitar e mais brinquedos para as crianças pois não contam com muitas regiões para seus filhos brincarem próximo de suas residências, fazendo com que as crianças brinquem na rua sendo expostas à diversos perigos. Trata-se do espaço em frente a passarela construída para que moradores do bairro atravessem por cima dos trilhos do trem, essa área esta deserta trazendo medo para quem precisa passar pela passarela diariamente devido ao risco de assaltos. 

Diante do exposto, da necessidade de uma melhoria na área de lazer nesta região e da necessidade desta população, aliado ao compromisso da administração em solucionar os problemas municipais, apresenta-se a presente proposição. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de Julho de 2021.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)

Vereador
