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Súmula: Solicita informações do Poder Executivo na pessoa do Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos Sr. Marcos de Oliveira Anjos, sobre a possibilidade da limpeza do córrego , na Travessa do Simão, altura do número 90 – Jardim Itapevi,ao lado da escola Carlos Drummond de Andrade.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Marcos de Oliveira Anjos, sobre a possibilidade da limpeza do córrego , na Travessa do Simão, altura do número 90 – Jardim Itapevi,ao lado da escola Carlos Drummond de Andrade. 
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Tal solicitação faz-se necessária, tendo em vista reclamações recebidas de moradores da rua citada, que informaram que quando ocorrem fortes chuvas acaba transbordando o córrego e com isso acaba impactando com inundações, perigos de doenças e como o mesmo fica próximo a escola, acaba ocorrendo a proliferação de bichos e insetos peçonhentos, colocando em perigo nossas crianças.
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Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)
Vereador
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