REQUERIMENTO N° 429 /2015

Súmula: “Solicito ao Executivo Municipal, junto a Secretaria de Segurança Publica aos cuidados, do Sr. Kleber Ferreira Maruxo, para que faça um estudo referente a  criação da Ronda Ostensiva Municipal – ROMU neste município”. 


Requeiro á Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Segurança Publica, aos cuidados da Sr. Kleber Ferreira Maruxo, para que faça um estudo referente a criação da Ronda Ostensiva Municipal – ROMU neste município.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


A policia Militar e Civil tem um número reduzido de pessoal, e nem sempre consegue atender a demanda devido á um auto índice de crimes e contravenções praticados no município. Nestes casos, a Guarda Municipal tem atuado com eficácia e eficiência no complemento a questão da segurança urbana. Tendo em vista todos estes motivos citados faz-se necessário termos um Grupamento mais bem treinado e equipado para responder a altura o número de delitos praticados. 
O projeto ROMU, vem com o intuito de dar mais qualidade no serviço de segurança publica municipal, qualificando e estruturando um grupamento que prestará serviço da mais alta qualidade, no que diz respeito á educação, prevenção e inibição de ações criminosas no município. 




                 Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 12 de Março de 2015.
 



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho”
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