REQUERIMENTO nº    847/2017


Súmula: - Requeiro Informações do Secretário Estadual de Segurança Pública do Estado de São Paulo Sr. Magino Alves Barbosa Filho a necessidade da implantação de um Batalhão da Policia Militar nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Secretário Estadual de Segurança Pública do Estado de São Paulo a necessidade da implantação de um Batalhão da Policia Militar nesta Municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
	Trata-se de uma solicitação feita pelos munícipes a estes legisladores, sinalizando esta necessidade de implantar um Batalhão da Polícia Militar nesta municipalidade para que possa trazer mais segurança e credibilidade ao nosso município hoje com aproximadamente 250.000 (duzentos e cinquenta mil)  habitantes e fazemos  divisa com outras cidades necessitando assim de um policiamento maior  para garantir mais segurança em nosso município. Este requerimento de informações, se faz necessário, para informarmos aos munícipes se há essa possibilidade ou não. Caso haja, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que possamos repassar esta informação ás pessoas que nos tem procurado. Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

              Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de setembro de 2017.
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Professor Rafael Alan de Moraes Romeiro
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