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Súmula: Solicita informações do Poder Executivo na pessoa do Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto a Secretaria Municipal de Governo Sr. Marcos Ferreira Godoy, sobre se há estudos para implantação de um programa de Jovem Aprendiz em nosso munícipio.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo Sr. Marcos Ferreira Godoy, sobre se há estudos para implantação de um programa de Jovem Aprendiz em nosso munícipio. 

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Tal solicitação faz-se necessária, tendo em vista que temos um grande número de adolescentes que precisam desse programa para iniciar umas vidas profissionais no mercado de trabalho, o que faz também que muitos já comecem a trilhar o caminho de suas futuras profissões e decisões do que irão estudar na faculdade. Temos grandes empresas em nossa cidade que podem ajudar em parceria nesse processo de implantação, para que ocorra com sucesso.
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de agosto de 2021


Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)
Vereador
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