


[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO nº1243/2021
Súmula: - Requer ao Executivo – Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria Municipal de Fazenda e Patrimônio, na pessoa do Sr. Luiz Cláudio Freitas, para que informe a esta Casa de Leis, se existe a possibilidade da isenção das taxas TFA, TFF, TFI e do imposto ISSQN para todos templos com sede própria neste município

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja o presente encaminhado para o Executivo para que preste informações a esta Casa de Leis, se existe a possibilidade de isenção das taxas TFA, TFF, TFI e do imposto ISSQN para todos os templos com sede própria neste município.

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -


CONSIDERANDO No Direito tributário o conceito de isenção é a exclusão, por lei, de parcela da hipótese de incidência tributária, sendo objeto da isenção, portanto a parcela que a lei retira dos fatos que realizam a hipótese de incidência da regra de tributação;

CONSIDERANDO que na Constituição Federal é vedado instituir imposto sobre templos de qualquer culto está prevista no artigo 150, VI, “b”;
CONSIDERANDO que a Constituição Federal, no § 6°, ao art. 150, impõe a edição de lei específica para a concessão de isenção de tributos;
CONSIDERANDO que a Lei complementar nº 34 de 23 de dezembro de 2005, de Itapevi que no seu artigo cita:
art. 7º Sem prejuízo de outras garantias asseguradas ao contribuinte é vedado ao Município;
Inciso V – instituir impostos sobre:
Alínea b – templos de qualquer culto.
Sendo assim seguindo os preceitos citados, a isenção dos templos religiosos é necessária, pois essas entidades desempenham um papel relevante, através de ações sociais e humanitárias, em locais do município onde o Poder Público não se faz presente de maneira mais eficiente.
Como prova da viabilidade da proposição, junta-se ao presente cópias dos pagamentos das referidas taxas TFF e TFA e o ISSQN do ano de 2021.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de agosto de 2021.
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