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Súmula: Requeiro do Executivo Municipal solicitando informações sobre medidas a serem tomadas pela Administração Pública Municipal, visando a implantação de uma “Feira de Artes e Artesanatos”, em espaço cedido pela prefeitura a iniciativa privada.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito do Município de Itapevi, aos cuidados da secretaria competente, solicitando informações sobre a implantação de uma “Feira de Artes e Artesanatos” nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Considerando-se que, o município de Itapevi, não possui Feira Livre neste formato, e trata-se de uma região bastante populosa e que vem apresentando um considerável crescimento.   
Considerando também que, o município possui muitas famílias, que se beneficiariam com a implantação de uma feira-livre de artes e artesanatos, visto que precisam se deslocar para outras regiões da cidade atendidas por essa modalidade de comércio e, diante das dificuldades de locomoção, para muitos munícipes esse deslocamento torna-se inviável;
 A exemplo das Feiras de artesanato da Praça Benedito Calixto em Pinheiros, São Paulo, da Feira de artesanato da Praça da República, no Centro de São Paulo, da Feira de Artes de Artesanato de Embu das Artes, tal requerimento se faz necessário tendo em vista a alta rotatividade de pessoas nesse tipo de evento, além de inúmeros outros benefícios, como reunir a possibilidade de fazer uma boa rede de contatos; conferir todas as novidades da área, promover os artistas e artesãos de nossa cidade, além de trazer renda e receita ao Município.

A Feira de Artes de Artesanato de Embu das Artes, que tem já meio século de atividade, desperta encanto nas pessoas que passam por ela aos sábados, domingos e feriados, das 9h às 18h. Nos fins de semana, a Feira recebe de 30 a 40 mil visitantes, vindos de várias regiões do Estado de São Paulo, do Brasil e do mundo, atraídos por artesanato bijuterias, miniaturas, pinturas, esculturas, porcelanas, bordados, rendarias, instrumentos, roupas, objetos de decoração, cestaria, entre outros artigos.
Esse mercado de feiras e eventos se tornou bilionária que chega a movimentar cerca de R$ 20 bilhões por ano no Brasil.

Haja vista, a relevância do tema, solicito apoio dos nobres pares para aprovação do requerido.





	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 19 de agosto de 2021.
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Vereador Thiaguinho Silva
Vice-presidente
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