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Súmula: “Requeiro informações junto ao Governo do Estado de São Paulo sobre a possibilidade de fornecer gratuitamente absorvente íntimo para as alunas da rede estadual de ensino em idade menstrual. ”

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor João Dória, Governador do Estado de São Paulo, para que informe por meio da Secretaria de Estado da Educação, sobre a possibilidade de fornecer gratuitamente absorvente íntimo para as alunas da rede estadual de ensino em idade menstrual.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

O presente requerimento se faz necessário, haja vista que a falta de absorventes íntimos faz com que muitas meninas deixem de frequentar a escola no período menstrual, e se este fornecimento gratuito for implantado na rede estadual, serão atendidas, especialmente, as alunas que vivem em situação de vulnerabilidade social.
Por isso, requeiro informações do Governo do Estado de São Paulo sobre a possibilidade de fornecer gratuitamente absorvente íntimo para as alunas da rede estadual de ensino em idade menstrual, para que essas alunas possam frequentar a escola mesmo no período menstrual.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de agosto de 2021.
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