

	REQUERIMENTO Nº   571  / 2015.

“Requeremos informações sobre o deposito de lixos no final da Rua Crisântemos, Jd Hokkaido, neste município”.

REQUEIREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Jaci Tadeu, para que informe estes vereadores sobre o deposito de lixos no final da Rua Crisântemos, Jd Hokkaido, neste município”.

[bookmark: _GoBack]
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Os Moradores da Rua Crisântemos, no Jardim Hokkaido. Estão passando por sérios incômodos devido ao lixão que se formou no final da rua. Hoje lá é possível se encontrar lixos residenciais, restos de construções, animais mortos. Sem contar no perigo eminente a proliferação de insetos peçonhentos que adentram as residências vizinhas a esse terreno.
Vale aqui salientar que relato de moradores, ali se trata de um terreno particular. Portanto esta sujeito a notificação e consequentemente autuação para fechamento e limpeza dessa área. Já reivindicamos essa questão através das indicações 562/2014 e 690/2014 e infelizmente ate a data da elaboração desse , sem nenhum retorno por parte da administração municipal.
Estamos todos empenhados em dar uma solução ou pelo menos diminuir os casos de dengue em nosso município e depósitos como esse que fizeram ali, é um local ideal para proliferação de tal mosquito.
Solicitamos com a máxima urgência, que o Poder Municipal notifique a secretaria competente para solução de tal problema.
Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com a máxima urgência prestar as informações ora solicitadas.



Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, aos 19 de Maio de 2015.




ERONDINA FERREIRA GODOY                LUCIANO de OLIVEIRA FARIAS
Vereadora “TININHA” PSD                             Vereador “Bolor” PSD








AKDENIS MOHAMAD KOURANI
Vereador “Akdenis” PSD
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