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Súmula: Requer do Executivo junto a Secretaria de Saúde, representada pela Sra. Luiza Nasi Fernandes, informações sobre a possibilidade de serem criados novos canais de atendimento virtual nos postos de saúde deste município. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares Ebert, para que interceda junto a Secretaria de Saúde, e informem sobre a possibilidade de serem criados novos canais de atendimento virtual nos postos de saúde deste município.
Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;


        O presente documento tem como finalidade solicitar informações quanto a possibilidade de serem criados novos canais de atendimento virtual, um exemplo pode ser através do whatsapp, onde os munícipes teriam mais facilidade na hora de esclarecimento de dúvidas, informações sobre dias da semana em que os médicos atendem, data de abertura das agendas, etc.; para que a pessoa não precise estar indo até uma UBS ou USF, pois sabemos que muitas vezes esta pessoa perde até o dia de serviço para ir até o postinho e as vezes ela é orientada a voltar em determinada data para conseguir realizar a marcação de consulta por exemplo, visto que as agendas demoram a abrir e a informação só é passada presencialmente. Temos muitas solicitações de munícipes que não conseguem atendimento via telefone e por isso solicitamos que seja criado esse canal direto para que as pessoas tenham maior acesso aos serviços disponíveis e para que possam esclarecer suas dúvidas sem que precisem se deslocar até o posto.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de Agosto de 2021.
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