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Súmula: Requer informações do Executivo junto ao Secretario de Esportes e Lazer, Sr. Eduardo Sanches Casagrande, se existe algum projeto para implantação de escolinha de futebol no Parque Municipal de Itapevi – Parque da Cidade.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, para que interceda junto a Secretaria de Esportes e Lazer, e informe se existe algum projeto para implantação de escolinha de futebol no Parque Municipal de Itapevi – Parque da Cidade.

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

         A necessidade dos moradores das localidades próximas ao Parque Municipal se dá pois a grande maioria não tem condições financeiras de mandar seus filhos até outras regiões onde já existem escolinhas e por isso pedem para que seja implantado em dias de semana aulas da escolinha de futebol para as crianças no Parque da Cidade. A ideia é atender principalmente um grande número de crianças que hoje não participam de nenhum projeto social. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de Agosto de 2021.
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