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Súmula:  Requer do Executivo - Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, que interceda junto a ENEL sobre a possibilidade de realizar a instalação de luz de LED no poste localizado em frente à escola infantil Cemeb Papa João Paulo II no bairro Jardim Hokkaido - Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares Ebert, para que interceda junto a ENEL, e informem sobre a possibilidade de realizar a instalação de luz de LED no poste localizado em frente à escola infantil Cemeb Papa João Paulo II  no bairro Jardim Hokkaido – Itapevi.
Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;


        A população do bairro e familiares de crianças que estudam na escola infantil Cemeb Papa João Paulo II na rua Crisântemos, 172 – Jardim Hokkaido – Itapevi – SP, alegam a falta de segurança devido ao poste localizado em frente à escola não possuir nenhum tipo de iluminação, o que faz com que a rua fique muito escura, trazendo risco de acidentes e medo aos moradores e pedestres dessa região que solicitam a instalação de luz de LED nesse poste para que tenham mais segurança ao transitar pelo local.

 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de Agosto de 2021.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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