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Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca de um projeto que vise implantar um programa a promover o “Diploma Aluno Nota Dez” para estudantes do 1º (primeiro) ao 5º (nono) ano do Ensino Fundamental da rede municipal de educação do município de Itapevi.

	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de leis se há projeções acerca de um programa que vise implantar um programa a promover o “Diploma Aluno Nota Dez” para estudantes do 1º (primeiro) ao 5º (nono) ano do Ensino Fundamental da rede municipal de educação do município de Itapevi.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

A presente propositura tem como objetivo principal desenvolver um número cada vez maior de alunos com hábitos de estudos, resgatando valores como: responsabilidade, interesse e empenho, para que tenhamos melhora na qualidade de ensino e aprendizagem, gerando assim uma perspectiva de futuro melhor para a educação. Partimos de uma realidade em que nossos alunos possuem poucos hábitos de estudos, sendo assim, como já vem acontecendo, os alunos são estimulados a melhorar seu empenho nos estudos e suas atitudes como pessoas. 
Citamos outros objetivos, tais como: incentivo, reconhecimento e motivação dos alunos a se empenharem nos estudos. Trata-se de um projeto de estímulo ao processo de ensino e aprendizagem que valoriza o esforço e a dedicação dos alunos no processo educativo, além da participação contínua dos pais no rendimento escolar dos filhos. O aluno poderá ser avaliado em vários aspectos como: frequência, notas, participação, organização, comportamento, respeito e acompanhamento dos pais. O projeto “Diploma Aluno Nota 10” tem como missão colaborar para despertar e alimentar o apreço pela leitura, escrita, cálculos, produção artística, despertando o interesse e a curiosidade dos alunos na formação de habilidades e competências que irão torná-los cidadãos participativos, engajados e incluídos no mercado de trabalho e na sociedade de modo geral.
Nossas escolas possuem o compromisso de uma aprendizagem de qualidade, e por conta disso solicito informações acerca do assunto mencionado. 
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
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