


REQUERIMENTO Nº 1331 / 2021
Súmula: Requer ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, estudos sobre a possibilidade de parceria com empresas privadas para um Projeto intitulado como “Mercado Solidário Contra a Fome”, na cidade de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, que solicite à Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania, na pessoa da Secretária Sra. Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, estudos sobre a possibilidade de parceria com empresas privadas para um Projeto intitulado como “Mercado Solidário Contra a Fome”, na cidade de Itapevi, com o intuito de beneficiar famílias em total vulnerabilidade social.
[bookmark: _GoBack]
Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

     A crise econômica provocada pela Covid-19, causou um grande aumento do desemprego e consequentemente da fome. Nos últimos meses vimos diversos preços subirem no mercado. Aos que possuem algum tipo de renda a saída tem sido se reinventar, mais e os que não possuem? A estrutura desse Mercado é semelhante a um mercado comum com bancadas, gôndolas, produtos setorizados e empacotadores, porém todos os produtos oferecidos, são para a doação aos mais carentes, levando a eles dignidade. O intuito desse requerimento é justamente contribuir para que famílias em total vulnerabilidade social, possam ser ajudadas nesse momento tão difícil. Busco junto ao nosso executivo um projeto que una o Poder Municipal, Sociedade Civil e ONG’S em uma parceria, voltada para arrecadar exclusivamente alimentos e sem envolver qualquer tipo de doação financeira. Precisamos nos unir para amparar nossos munícipes contra a fome, confiantes que dias melhores virão.
      Peço aos nobres a atenção a esse requerimento, desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 03 de setembro de 2021. 
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Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
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