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Súmula: Requer informações do Executivo, junto à Secretaria de Educação e Cultura, se há planejamento de novas vagas para as creches do bairro Vila Dr. Cardoso e demais bairros.


         





REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Exmo. Sr. Prefeito Igor Soares Ebert, informações junto à Secretaria de Educação e Cultura, se há planejamento de novas vagas para as creches do bairro Vila Dr. Cardoso e demais bairros.




Justificativa


Senhor Presidente,
Nobres Pares,


Trata-se de uma solicitação de muitas mães que precisam deixar os filhos em creches, para trabalhar. Reclamam que estão há mais de um ano aguardando vagas para as crianças em escolas da cidade. De acordo com elas, a falta de vagas faz com que muitas não consigam trabalhar diante da dificuldade em deixar o filho com alguém.

Outra preocupação provém da informação de que a escola Padre Giovanni Cornaro, será demolida, e os pais das crianças estão apreensivos, sem saber para onde eles serão transferidos. 


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de novembro de 2017.
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