REQUERIMENTO Nº 647/2015
“Requer informações se há estudos para a implantação de novas Bases Comunitárias da Guarda Municipal”.
REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito Jaci Tadeu, através dos seus órgãos competentes, informações se há estudos para a instalação de novas bases comunitárias da Guarda Municipal. 
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente;

Senhoras Vereadoras;

Senhores Vereadores;

É evidente a necessidade de segurança publica em Itapevi, diante do desenvolvimento da cidade se faz necessário o investimento em políticas publicas de segurança, a Guarda Municipal se torna a cada dia mais importante no combate preventivo na cidade.

Causa estranheza a Guarda Municipal ter apenas duas bases comunitárias em Itapevi, bases estas entregues em 2007, se passaram oito anos e nenhuma outra foi entregue a população.
Será que os outros bairros de Itapevi tem menos problemas, ou é menos necessário a agregação de tal aparelho de segurança? As bases torna próximo o contato da população, aumenta a segurança local, e coíbe a ação criminosa. 

O trabalhador Itapeviense precisa de uma guarda mais próxima e efetiva, e a melhor forma de se apresentar é se tornando mais próximo, atuando onde ele mais necessita, próximo de sua casa, próximo de sua família, onde se transita todo dia no caminho dos seus afazeres, no caminho retornando de seu trabalho a sua casa.

Considerando o exposto, peço a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para que com a máxima urgência sejam prestadas as informações ora solicitadas.  
 Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, aos 29 de Julho de 2015.
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Vereador Bolor - (PSD)
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Vereador –(PSD)




Vereadora (Tininha)-(PSD)

