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Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca de projetos que vise a implantação de fiscalização feita pela Policia Militar denominada “ MEGAOPERAÇÃO CAVALO DE AÇO” em toda a cidade de Itapevi principalmente na MACRORREGIÃO DE AMADOR BUENO, nesta municipalidade.

	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de leis se há projeções acerca de projetos obras que vise a implantação de fiscalização feita pela Policia Militar denominada “ MEGAOPERAÇÃO CAVALO DE AÇO” em toda a cidade de Itapevi principalmente na MACRORREGIÃO DE AMADOR BUENO, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

A presente propositura visa obter informação pertinente ao assunto ora por mim informado. A finalidade da Megaoperação é intensificar a fiscalização de motocicletas e dos seus ocupantes em toda a cidade de Itapevi, objetivando garantir o cumprimento das normas relacionadas à segurança, previstas no Código de Trânsito Brasileiro com intuito de evitar acidentes e preservar vidas no trânsito. Esse tipo de ação visa salvaguardar a segurança da população através de ações preventivas da Polícia Militar, desenvolvendo nessa operação uma fiscalização direcionada a condutores de motocicletas, afim de promover um ambiente seguro para todos. A operação denominada "Cavalo de Aço" prioriza a localização de drogas e armas de fogo, identificação de infrações de trânsito, veículos produtos de crimes e veículos com documentação irregular ou até sem documentos de porte obrigatório, bem como condutores que estejam com documentação de uso obrigado irregulares ou até mesmo sem seus documentos. Sugiro que esse trabalho acorra ao longo do período de todo o mês de dezembro, sempre com o objetivo de proporcionar ao cidadão maior segurança com a presença ostensiva e atuante da Polícia Militar em pontos estratégicos da cidade, haja vista que é nesse período em que nós cidadãos, observamos muitas motocicletas com escapamentos abertos provocando muito barulho (Poluição Sonora), incomodando e atrapalhando os munícipes no que tange o sossego de seus lares, comércios etc. Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.
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