


REQUERIMENTO Nº 1307 / 2021
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade de expansão de redes gratuitas de Wi-Fi, em equipamentos públicos de atendimento à população da cidade de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, que solicite à Secretaria de Administração e Tecnologia, na pessoa da Secretária  Sra. Paula Pezzoni, informações sobre a possibilidade de expansão de redes gratuitas de Wi-Fi, em equipamentos públicos de atendimento à população da cidade de Itapevi, com o intuito de facilitar a comunicação aos que não possuem recursos financeiros para manterem seus aparelhos com crédito.

[bookmark: _GoBack]Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

      Venho recebendo muitos pedidos de munícipes que fazem uso dos equipamentos públicos, para que se tenha acesso a rede de Wi-fi em período de espera do atendimento. As pessoas que possuem celular com crédito, depois que acaba, não podem usar mais ou têm de pagar um adicional, em geral, esses adicionais além de caros findam muito rápido. Todos sabemos que a internet hoje é um eficaz meio de informação e comunicação, por isso é muito importante o poder público pensar formas de oferecer esse serviço com qualidade e gratuitamente para a população. Acredito que ao ofertar o acesso à internet sem fio de graça, nos equipamentos públicos, estaremos democratizando ainda mais o acesso a essa importante ferramenta que é a internet. Por mais simples que pareça, muitos ainda não possuem condições de manterem seus aparelhos com crédito, para fazer uso da internet. Caso existam informações referentes, solicito que sejam informadas a essa Casa de Leis. 
  
      Peço aos nobres a atenção a esse requerimento, desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 30 de agosto de 2021. 
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Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
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