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REQUERIMENTO Nº 1321/2021
[bookmark: _GoBack]Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca de um projeto que vise implantar a Criação e Implementação da Semana da Diversidade LGBTI+ e combate a LGBTfobia no Município de Itapevi.

	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de leis se há projeções acerca de um programa que vise implantar a Criação e Implementação da Semana da Diversidade LGBTI+ e combate a LGBTfobia no Município de Itapevi.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

A presente propositura, propõe a criação da Semana da Diversidade LGBTI+ e combate à LGBTfobia em Itapevi. Essa propositura prevê a criação de políticas públicas para garantir a saúde física e mental da população LGBTI+. A Assembleia Geral da Organização de Saúde (OMS), declarou oficialmente que “a homossexualidade não constitui doença, nem distúrbio, eliminando assim a homossexualidade da Classificação Internacional de Doenças”. A proposta visa celebrar a diversidade e fortalecer a luta contra o preconceito, pois trata-se aqui de algo novo que com certeza contribuirá para efetivação de novas políticas que serão uma importante ferramenta de combate à LGBTfobia em nossa cidade. 
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