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Súmula: - Requer informações do Executivo, sobre a possibilidade de estudos para a implantação através no Cadastro de Inscrição do Estado de São Paulo para que o município seja contemplado no Programa Desenvolve Municípios.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, realizar estudos para a implantação no Cadastro de Inscrição do Estado de São Paulo para que o município seja contemplado no Programa Desenvolve Municípios.
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: 


Este pedido tem por finalidade colocar nosso município na linha de crédito com juros reduzidos, equalizados pelo Governo do Estado, para as Prefeituras investirem em pavimentação, recapeamento e iluminação.
Um investimento de mais de 1 Bilhão de Reais para serem distribuídos e colocados à disposição, dando ênfase na Infraestrutura que a cidade tanto necessita. Serão ruas e avenidas dos bairros que receberão benfeitorias, dando qualidade de vida e de moradia. Tudo isto vem ao encontro da nossa administração, pois sempre foi uma das prioridades realizar tais investimentos. Tudo sendo estudado e colocado de forma transparente e dando aos moradores de Itapevi, cada vez mais, uma cidade melhor para se viver.
Peço que seja incluído e aprovado este requerimento através desta Casa de Leis.
          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 31 de agosto de 2021.


Anderson Cavanha
                                                                   (Bruxão Cavanha)
                                                            Vereador - PL
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