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REQUERIMENTO Nº 1312/2021
[bookmark: _GoBack]Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca de um projeto que vise tornar obrigatório a construção ou adaptação de fraldários nos Shoppings Centers e estabelecimentos similares, nesta municipalidade... 
	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de leis se há projeções acerca de um programa que vise tornar obrigatório a construção ou adaptação de fraldários nos Shoppings Centers e estabelecimentos similares, nesta municipalidade... 
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

A presente propositura visa obter informações no que tange o tema acima por mim mencionado. Haja vista que estabelecimentos como shoppings centers, restaurantes, aeroportos e prédios públicos recebem diariamente um grande volume de pais e pessoas com crianças pequenas ou de colo, via de regra o ideal é que esses locais possuam espaço suficiente para disponibilizar acomodações específicas com relação ao assunto, para atender essas famílias, com todas essas facilidades. Locais que não tenham esses ambientes poder ser adaptados, utilizando os sanitários já existentes com os acessórios certos, de qualidade tal, que atendam bem as crianças e aos pais. Certamente a consequência do bom atendimento sempre é positiva, com o retorno do cliente, o maior tempo de permanência e sem dúvida a recomendação aos conhecidos. 
A qualidade como um todo destes ambientes pode ser obtida, com visões e atitudes simples, e fazem toda a diferença para o convívio dentro dos estabelecimentos de maneira geral. No caso dos trocadores as famílias agradecem! 

                 Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 31 de agosto de 2021.
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