	
REQUERIMENTO nº 12/2016

Súmula:- Solicito Informações do Executivo junto a Secretaria de Educação, se há estudos para instalação de rampas para acessibilidade aos deficientes físicos na escola CEMEB Dona Floriza Nunes de Camargo localizado na Praça XV de Novembro, S/N - Jardim Rainha.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, se há se há estudos para instalação de rampas para acessibilidade aos deficientes físicos na escola CEMEB Dona Floriza Nunes de Camargo localizada na Praça XV de Novembro, S/N - Jardim Rainha.
Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhoras Vereadoras:-
Senhores Vereadores:-      

Trata-se de uma solicitação dos pais de deficientes uma vez que atualmente as crianças tem que ser carregadas da sala de aula para o pátio para que possam tomar suas refeições. A adaptação nas entradas, saídas e acesso ao pátio da escola, garante a acessibilidade desses alunos que teriam mais mobilidade no ambiente escolar. Portanto solicito que Vossa Excelência veja este problema com uma atenção especial, para facilitarmos o acesso destes alunos que anseiam pelo direito de ir e vir com acessibilidade. Conforme solicitado no requerimento de nº 336/2014 e 108/2015, venho reforçar o pedido, pois não tivemos um retorno nos anos anteriores.

Desde já agradeço a compreensão de Vossa Senhoria
Sala das Sessões Bem-vinda Moreira Nery, 04 de Janeiro de 2016.
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Vereadora
Profª Camila Godói – PSB
