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REQUERIMENTO Nº 1361/2021

Súmula – Requeiro informações ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, que informe a esta Casa de Leis, se há programação para se criar vagas para as crianças filhos de vítimas de violência doméstica, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, e informe a esta Casa de Leis, se há programação para se criar vagas para as crianças filhos de vítimas de violência doméstica, nesta municipalidade.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

É de extrema importância que sejam criadas vagas em creches direcionadas para criança filha ou filho de mulher vítima de violência doméstica, de natureza física, sexual, moral, psicológica ou patrimonial. Mesmo quando a violência doméstica não é dirigida diretamente à criança, esse tipo de exposição produz traumas psicológicos. Logo, quando há espaço para a criança se desenvolver na escola, quando há a violência doméstica, evita-se ou mesmo diminui bastante situações em que crianças e jovens que crescem nesse ambiente, respondam aos conflitos cotidianos e à necessidade de autoafirmação, com linguagem violenta herdada do seu ambiente familiar.
Diante disso, caso haja informações ou estudos nesse sentido, peço a gentileza do envio de resposta a esta Casa de Leis. Por isso contamos com o apoio dos nobres pares para aprovação do projeto em questão.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
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