REQUERIMENTO nº 29/2016

Súmula:- Solicito Informações do Executivo, se há estudos junto ao Presidente da ECT Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que seja oficializado os trabalhos contínuos de entregas de correspondências no bairro Jardim Paulista II.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de Lei, se há estudos junto a ECT Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que seja oficializado os trabalhos contínuos de entregas de correspondências no bairro Jardim Paulista II.
Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhoras Vereadoras:-
Senhores Vereadores:-   

 Trata-se de uma solicitação da comunidade residente na Rua da Paz, no bairro Jardim Paulista II. Os moradores desse bairro não tem o serviço da E.C.T. causando transtornos sociais sem receber suas correspondências em seus domicílios, deixando assim atrasar boletos bancários, documentos de veículos entre outros. Ressalto que esse pedido vem reforçar o Requerimento 767/2014 e 136/2015, pois não tivemos um retorno nos anos anteriores.
		Desde já agradecemos e aproveitamos para renovar nossos votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bem-vinda Moreira Nery, 04 de Janeiro de 2016.
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