PROJETO DE LEI Nº 033/2016

Declara de Utilidade Pública o Instituto da Maturidade de Itapevi – IMI.

A Câmara Municipal de Itapevi, no uso de suas atribuições legais, aprova a seguinte Lei:
[bookmark: _GoBack]Art. 1º Fica Declarada de Utilidade Pública o Instituto da Maturidade de Itapevi - IMI, associação de natureza jurídica privada, inscrita no CNPJ sob o nº 16.650.786/0001-22, situada na Avenida Luiz Manfrinato, nº 344, Centro, Itapevi – SP.
 Art. 2º As despesas decorrentes da execução desta lei, correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.
Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 20 de maio de 2016

Julio Cesar Portela
Presidente



















JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


O presente projeto de Lei que pretende Declarar de Utilidade Pública o Instituto da Maturidade de Itapevi - IMI, tem por objetivo possibilitar que este continue a desenvolver atividades em apoio aos Idosos de caráter educacional, cultural, esportivo, artístico, lúdica, profissionalizantes e de geração de renda.
Todas essas atividades têm por objetivo garantir um envelhecimento digno, justo à pessoa idosa do nosso município.
Tem sede na Avenida Luiz Manfrinato, nº344 – centro, no município de Itapevi – SP, está inscrita no CNPJ sob o nº 04.348.175/0001-45, e foro no nosso município.
É entidade sem fins lucrativos criada 2012, que tem por objetivo atender de forma continuada, permanente e planejada serviços, programa, projetos e benefícios de proteção social básica ou especial e de defesa de direitos voltados aos idosos. 
Na certeza de contar com o apoio dos nobres pares desta casa para a aprovação do projeto de Utilidade Pública do Instituto da Maturidade de Itapevi - IMI, junto a este, cópia dos documentos exigidos por lei.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 20 de maio de 2016

Julio Cesar Portela
Presidente






