REQUERIMENTO nº    848/2017


Súmula: - Requeiro Informações da Diretoria de Ensino na Pessoa da Dirigente Regional de ensino Professora Keise Cristina Portela dos Santos a necessidade da Manutenção e limpeza interna e externa da Escola Estadual Nascif Amim Amin Chaluppe na Vila Santa Flora nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado da Diretoria de ensino na pessoa da Dirigente Regional de ensino professora Keise Cristina Portela dos Santos a necessidade da Manutenção limpeza interna e externa da Escola Estadual Nascif Amin Chaluppe na Vila Santa Flora nesta Municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
	Trata-se de uma solicitação feita pelos munícipes a estes legisladores, sinalizando esta necessidade da Manutenção e Limpeza interna e externa da Escola Estadual Nascif Amin Chaluppe pois com o passar do tempo é um processo natural, e o crescimento da vegetação em volta da escola requer a capinagem da área total externa. Este requerimento de informações, se faz necessário, para informarmos aos munícipes se há essa possibilidade ou não. Caso haja, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que possamos repassar esta informação ás pessoas que nos tem procurado. Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

              Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de setembro de 2017.
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