REQUERIMENTO Nº 78 / 2016
Súmula: Solicito informações do Executivo junto a Secretaria de Higiene e Saúde, sobre a possibilidade da implantação de uma ambulância ou uma Kombi para o transporte de pacientes 24 horas por dia em 7 (sete) dias por semana no pronto socorro de Amador Bueno – Itapevi/ SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Jaci Tadeu da Silva, Prefeito do Município de Itapevi, que interceda junto à secretaria de higiene e saúde para que informe a esta casa a possibilidade de implantação de uma ambulância ou uma Kombi para transporte de pacientes 24 horas por dia e 7 (sete) dias por semana no pronto socorro de Amador Bueno – Itapevi/ SP. 
Justificativa
Senhor Presidente: 
Senhoras Vereadoras:

Senhores Vereadores:
Trata-se de uma reivindicação urgente dos pacientes que utilizam o pronto socorro de Amador Bueno para emergências. Os mesmos enfrentam muitas dificuldades na espera do transporte para ser transferido ao Hospital Geral de Itapevi, pronto socorro central de Itapevi ou para alguma unidade de atendimento do sistema de saúde do município. Hoje o pronto socorro de Amador Bueno conta com esse serviço nos dias úteis em período noturno, finais de semana por 24 horas e feriados por 24 horas, porém justamente nos dias úteis da semana em período diurno, onde existe uma maior demanda de atendimento não tem o referido transporte à disposição dos pacientes que por ali se encontram em consulta. Vejo que é essencial tal providência para atender melhor a população e por isso se faz necessário.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de Janeiro de 2016.
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