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               REQUERIMENTO N° 774/2015

Súmula: “Solicito ao Executivo, junto á Secretaria de Planejamento e Gestão, estudo sobre a possibilidade de instalar bicicletários nas dependências dos prédios dos órgãos públicos no Município de Itapevi”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Exmo. Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Planejamento e Gestão, estudo sobre a possibilidade de instalar bicicletários nas dependências dos prédios dos órgãos públicos no Município de Itapevi.

 Justificativa
 Senhor Presidente,
 Senhores Vereadores,
 Senhoras Vereadoras,

Sabendo do grande número de usuários adeptos as bicicletas, utilizando muitas vezes como seu único meio de transporte, os bicicletários são aparelhos que acabam estimulando as pessoas que utilizam bicicletas para se locomover ao trabalho. Com isso o grande volume de bicicletas aumenta a cada dia, e não existe nenhum lugar específico para guarda-las com segurança.
Assim, o bicicletário trará conforto e tranquilidade aos usuários, uma vez que a bicicleta é um dos melhores meios de transporte, por não poluir e ainda auxiliar na prática de atividades físicas, trazendo melhor qualidade de vida as pessoas.
                       
                            Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de Novembro de 2015.


JULIO PORTELA
Presidente da Câmara Municipal

               





