REQUERIMENTO Nº 143 / 2016


Súmula: Solicito providências do executivo junto ao governo do estado de São Paulo, sobre a possibilidade de reconstrução da E.E. Claro Camargo Ribeiro em Amador Bueno – Itapevi/ SP.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Jaci Tadeu da Silva, Prefeito do Município de Itapevi, para que interceda junto ao governo do estado de São Paulo, para que informe a esta casa a possibilidade de realização da reconstrução da Escola Estadual Claro Camargo Ribeiro na rua Bambina Amirabile Chaluppe, 511 em Amador Bueno – Itapevi/ SP.


Justificativa

Senhor Presidente:
Senhoras Vereadoras:
Senhores Vereadores:
       
Trata-se de uma solicitação dos pais, alunos, professores e direção da escola. A mesma já existe há 45 anos e passou por várias reformas paliativas, as quais não solucionaram os problemas. Devido à idade do prédio e às inúmeras intervenções, a escola têm dificuldades de suprir a demanda do bairro e não oferece segurança para os que ali frequentam.
O prédio também não oferece condições físicas, pois não comporta espaço para salas, tais como: Computação, laboratório, biblioteca, coordenação e etc., fazendo com que os equipamentos enviados sejam devolvidos e transferidos para outras unidades escolares. Um agravante que demonstra a falta de espaço é a aula prática de educação física, pois a quadra da escola que fica em frente às salas de aula e dificulta o aprendizado de outras matérias.
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