REQUERIMENTO Nº 82 / 2016
 

Súmula:- Solicita informações do Executivo se há estudos para a CRIAÇÃO DE UM LOCAL COM SISTEMA INFORMATIZADO PARA BUSCA DE ACHADOS E PERDIDOS em nosso município.
 
 
Requeiro à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, informações se há estudos para a CRIAÇÃO DE UM LOCAL COM SISTEMA INFORMATIZADO PARA BUSCA DE ACHADOS E PERDIDOS em nosso município.
Justificativa
 
Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-

 
Trata-se de um pedido deste vereador que pensando no bem estar de todos os moradores e não moradores da cidade tenham facilidade para localização de documentos e ou pertences perdidos, pois em nosso município não existe um local adequado para o serviço de “Achados e Perdidos”. 

Pensamos numa central que pudesse utilizar um espaço em uma repartição pública para que fossem guardados os pertences e no mesmo local uma central informatizada via internet, onde o cidadão pudesse procurar pelos dados pessoais e desta forma se dirigir ao local correto.  Como exemplo de alguns órgãos que possuem o sistema, vimos o Metrô, onde a busca é feita pelo site e o cidadão procura pelo nome completo sem abreviações e acentuações e são guardados por tempo indeterminado, no Correio, também existe uma forma informatizada, porém se cobra taxa para a retirada dos pertences onde são guardados por um prazo de 60 dias, já no Parque Ibirapuera existe uma central na Administração do Parque onde são guardados por tempo indeterminado. Esses são alguns exemplos de como poderíamos implantar este sistema em nossa cidade. 
                        Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de Janeiro de 2016.
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ANTONIO CARLOS DE PAULO 
VEREADOR TONI DA GENTE
