REQUERIMENTO nº 134/2016
Súmula:- Requer informações do Executivo junto a Empresa Engeluz retorno da Indicação nº 732/2014 de 28/11/2014 sobre  a possibilidade de instalação da iluminação pública na Viela localizada na Rua Santa Bárbara, altura do nº 256 – Engenheiro Cardoso – neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, para que interceda junto a empresa Engeluz retorno da Indicação nº 732/2014 de 28/11/2014 sobre a possibilidade de instalação da iluminação pública na Viela localizada na Rua Santa Bárbara, altura do nº 256 – Engenheiro Cardoso. 
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -


Estamos solicitando novamente a ajuda dos órgãos competentes em solucionarmos o problema dos moradores deste bairro, que vieram nos cobrar uma posição quanto a demora deste processo, visto que o mesmo já foi solicitado em 2014. Eles alegam que a cada dia a segurança está comprometida, as pessoas continuam circulando com dificuldades quanto escurece, ou seja, precisamos por gentileza que seja realizada a cobrança para darmos uma posição positiva aos munícipes. Cabe-me ressaltar que este pedido foi objeto do Requerimento nº  483/2015 de 26/3/2015 deste vereador.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de janeiro de 2016.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Vereador
