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Súmula - Requeiro a Sabesp – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, que informado a esta Casa de Leis se há projeções acerca de projetos de obras que vise a manutenção da tubulação subterrânea da rua Marginal localizada no bairro Jd. Ruth, nesta municipalidade.
	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado a Sabesp – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, que informado a esta Casa de Leis se há projeções acerca de projetos de obras que vise a manutenção da tubulação subterrânea da rua Marginal localizada no bairro Jd. Ruth, nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 
A presente propositura visa obter informações se a planejamento no que tange o assunto ora por mim mencionado, com objetivo de prevenir inundações, a limpeza de encanamentos de águas pluviais também é uma medida para promover a saúde e a qualidade de vida da população, pois ajuda a eliminar a reprodução de insetos e animais que podem causar doenças. Esse serviço também garantir a preservação dos pisos asfálticos, pois o excesso de umidade é extremamente prejudicial a esses revestimentos urbanos, causando buracos e obstruindo o trânsito, podendo levar a acidentes mais graves. Quero ressaltar que fui procurado por moradores deste local, onde fui informado que existe vazamentos em locais localizados próximos a esta via, presume se que esses vazamentos sejam de possíveis rupturas no sistema de captação de aguas pluviais, bem como rede de esgoto. Se os drenos de água de qualquer natureza não forem limpos de maneira adequada e regular, haverá geração de resíduos, o que fará com que galerias e esgotos sejam bloqueados, o que resultará em mau funcionamento de todo sistema. Devido ao possível bloqueio de toda rede, essa água pode transbordar e eventualmente invadir propriedades, trazendo esgoto, resíduos, pragas e outros distúrbios. Faz se necessário uma ação desta companhia para prevenir e reduzir prováveis inundações, executando as funções de limpeza e dragagem de sistemas de captação, seja de esgotos ou aguas pluviais. Com o tempo, o sistema eventualmente fica obstruído com sujeira, pedras e detritos, reduzindo muito a capacidade de drenagem da rede, e cada chuva causará um grande transtorno. Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de setembro de 2021.
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