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Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca de um projeto que vise a criação do evento “Corrida Exclusiva”, evento esse que envolve apenas participantes mulheres, nesta municipalidade.

	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca de um projeto que vise a criação do evento “Corrida Exclusiva”, evento esse que envolve apenas participantes mulheres, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; - 

A presente propositura visa obter informações acerca do assunto ora por mim aqui citado, que nada mais é sobre a implantação no calendário de eventos oficiais do município Itapevi a “Corrida Exclusiva”, evento esse voltado ao público feminino. Sugiro uma corrida com percurso de prova de 5km e que seja feita anualmente no mês de março, haja vista que é nesse mês que se comemora o “Dia Internacional das Mulheres”, objetivando reconhecer, incentivar e valorizar a saúde, o bem-estar e a atividade física entre as mulheres. As mulheres têm as atividades física como uma forma de se firmarem na sociedade, bem como serem independentes e responsáveis pela própria imagem, contribuindo também para uma resposta do sistema imunológico, saúde mental e na prevenção de doenças cardiovasculares.
Diante do exposto, e visando uma resposta deste competente Executivo, coloco a presente propositura para apreciação do plenário, e conto com o apoio dos nobres pares para aprovação.
            Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de setembro de 2021. 
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