                                         REQUERIMENTO Nº 777/2015                                                                                                                                                          
Súmula: “Solicito ao Executivo junto á Secretaria de Segurança Publica aos Cuidados do Sr. Kleber Ferreira Maruxo, se há possibilidade de criação do Programa “Crack, é Possível Vencer” nos bairros Jd. Vitápolis e Eng. Cardoso”. 
REQUEIRO á Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo senhor Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto a  Secretaria de Segurança Publica aos Cuidados do Sr. Kleber Ferreira Maruxo se há Possibilidade de criação do Programa “ Crack, é Possível Vencer “ no bairro Jd. Vitápolis e Eng. Cardoso.
Justificativa
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
O programa Crack, é possível vencer é um programa coordenado pelo Ministério da Justiça que desenvolve, em parceria com outros Ministérios, uma ação integrada que envolve três frentes de atuação: prevenção, cuidado e autoridade.
Dentro desses três aspectos, o programa integra vários grupos sociais, trabalhando, simultaneamente, na prevenção, no combate, na reabilitação e na reintegração social.
O programa é um amplo trabalho realizado pelos Ministérios da Justiça, da Saúde e do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, da Educação e da Secretaria de Direitos Humanos, visando a oferecer aos grupos de risco irrestrito apoio em todas as suas necessidades, contribuindo, desta forma, para a redução dos índices de consumo de drogas. Aproveitando o Brilhante trabalho que o Centro de Referencia da Juventude (CRJ) Através da Secretaria de Segurança já realiza no município, a implantação do Programa “Crack, é possível Vencer” será essencial para diminuirmos ainda mais as possibilidades de perdermos nossos jovens para o mundo das Drogas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 05 de novembro de 2015
CLAÚDIO LOPES.
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