REQUERIMENTO nº 301/2016
Súmula:- Requeiro informações do Executivo junto Secretaria Esportes e Lazer do Município de Itapevi, se há algum estudo para construção de uma academia ao ar livre na Praça Irmão Francisco (Praça do Cristo Redentor) localizada na Vila Aurora – neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, para que, por meio da Secretaria de Esportes e Lazer, junto ao Secretário responsável, se há algum estudo para construção de uma academia ao ar livre na Praça Irmão Francisco (Praça do Cristo Redentor) localizada na Vila Aurora. Segue foto do local.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

          Os munícipes que moram ao redor desta praça nos questionaram via rede social se não teria a possibilidade dela também se tornar uma academia ao ar livre. Estão vendo que pedidos como estes em prol da saúde e do bem estar da população vem sendo realizados e gostariam de fazer parte também deste benefício. Acreditamos que estaremos realizando mais um sonho dos moradores da nossa cidade. Certos de mais uma vez contarmos com a habitual atenção dos envolvidos. Cabe-me ressaltar que este pedido já foi objeto do requerimento nº 544/2015 deste vereador, onde esta conceituada secretaria nos retornaram através do Memo nº 231/2015 informando que o referido pedido já estava em análise. Como os moradores estão nos questionando, pedimos retorno quanto ao andamento do processo.
                   Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de janeiro de 2016
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Vereador
