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REQUERIMENTO Nº 1368/2021
[bookmark: _GoBack]Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca de projetos de obras que vise a limpeza de toda a calçada as margens da rua Marginal, localizada no bairro Jd. Ruth na macrorregião de Amador Bueno, nesta municipalidade.
	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de leis se há projeções acerca de projetos de obras que vise a limpeza de toda a calçada as margens da rua Marginal, localizada no bairro Jd. Ruth na macrorregião de Amador Bueno, nesta municipalidade.
.
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 
A presente propositura visa a realização de limpeza (Corte e poda do mato), do local acima mencionado, esse lugar encontrasse com o mato alto e em muitos pontos está cobrindo diversas calçadas. Pessoas que por ali passam diuturnamente me relataram que, em boa parte das calçadas o mato está bastante alto, chegando ao ponto de obrigar os pedestres a andarem pela rua, fazendo com que os mesmos corram risco de sofrem acidente de atropelamento, outro agravante é o aparecimento de animais peçonhentos que aparecem com frequência oferecendo sérios riscos à saúde de todos. Quero ressaltar que essa via é muito utilizada por um grande número de pessoas, haja vista que é um dos principais acessos para inúmeras residências que ali estão instaladas. Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de setembro de 2021.
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