REQUERIMENTO Nº  284 / 2016
 

Súmula: Requeiro ao Governo Municipal junto ao Governo do Estado de São Paulo via Diretoria de Ensino da Região de Itapevi, aos cuidados da diretora Prof.ª Marta Maria Campos informações sobre uma parceria para construções de Escolas Estaduais em nosso município.
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado à Governo  Municipal junto ao Governo do Estado de São Paulo via Diretoria de Ensino da Região de Itapevi, aos cuidados da diretora Prof.ª Marta Maria Campos informações sobre uma parceria para construções de Escolas Estaduais em nosso município.
 
Justificativa
 

Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-
Através do requerimento 687/2014 sobre a construção de uma Escola Estadual no bairro Alto da Colina, recebemos como resposta da Coordenadoria de Gestão da Educação Básica –CGEB, da Secretaria Estadual de Educação do Governo de São Paulo a informação de que a Diretoria de Ensino da Região de Itapevi, apontou as necessidades de construção de 6 unidade escolares estaduais em nossa cidade, e que a maior dificuldade está na identificação de terrenos para que possam abrigar as obras em questão. Nos foi sugerido pela CGEB uma tratativas de dialogo entre a administração municipal e a Diretoria de Ensino para viabilizar ou disponibilizar esses espaços físicos. Sendo assim, elevo a todos presentes que seja dado ao Executivo essa sugestão de propositura e peço a essa casa de Leis que envie uma cópia desse requerimento ao Gabinete do Nobre Deputado Igor Soares Ebert  para que juntos possamos interceder nesse diálogo.
Segue em anexo as referidas respostas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 06 de Janeiro de 2016
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