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REQUERIMENTO Nº 1369/2021
[bookmark: _GoBack]Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca de projetos de obras que vise a implantação de Guard Rail em quase a extensão da rua Marginal localizada no bairro Jd. Ruth na macrorregião de Amador Bueno, nesta municipalidade.
	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de leis se há projeções acerca de projetos de obras que vise a implantação de Guard Rail em quase a extensão da rua Marginal localizada no bairro Jd. Ruth na macrorregião de Amador Bueno, nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

A presente propositura visa contemplar não só os moradores do local acima mencionado, bem como aqueles que por ali transitam, haja vista que se trata de um local que oferece perigo. No local supracitado, existe uma rua que faz entroncamento com a via citada, e nesse ponto existe a eminência de ocorrer um acidente grave, caso algum veículo perca o freio ou até mesmo pessoas que fazem uso de alta velocidade, os mesmos correm sérios riscos de passarem direto e caírem na rodovia Rene Benedito da Silva. Os moradores estão apreensivos com a possibilidade de acidentes de natureza grave, e com razão, devido ao perigo que o local oferece, uma vez que por ali passar veículos de todos os portes. Como a localidade tem uma descida íngreme e no final com uma curva muito acentuada, faz-se necessário a implantação do Guard Rail em quase toda sua extensão. É de suma importância para que possa preservar a vida dos moradores locais bem como evitar mortes de motoristas e passageiros. Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de setembro de 2021.
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