Requerimento Nº 233 / 2016.
Súmula: Solicito informações do executivo junto a Secretaria de Planejamento, se a estudos para que seja realizada a reabertura com pavimentação e iluminação da rua China localizada no Bairro Jardim Santa Rita – Itapevi/SP.
       REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Jaci Tadeu da Silva, Prefeito do Município de Itapevi/SP, que interceda junto a Secretaria de Planejamento para que informe a esta Casa sobre a possibilidade de reabertura com pavimentação e iluminação da Rua China no Jardim Santa Rita – Itapevi/SP.
Justificativa
Senhor Presidente:
Senhoras Vereadoras:
Senhores Vereadores:

         Trata-se de uma solicitação antiga dos moradores desta rua, haja vista que a mesma encontra-se totalmente intransitável, o mato está alto de tal maneira que já fechou o final desta via, ficando a mesma sem saída e contribuindo com o aparecimento de bichos e insetos de todas as espécies. Informo também que o solo está totalmente irregular e cheio de buracos. Os moradores relataram que tempos atrás esta rua já foi uma boa opção para transitar, entretanto nos dias de hoje está difícil até de caminhar pela mesma. Os moradores estranharam quando concluíram as obras de pavimentação em todo o bairro e deixaram a rua China sem o beneficio, entendo com isso que a urbanização desta via é muito importante não só para os moradores da rua China bem como para o restante dos munícipes do bairro que a utilizam como passagem.
          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de janeiro de 2016.
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