


REQUERIMENTO nº 1403/2021

Súmula: Requer do Executivo – Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, que interceda junto a ENEL sobre a possibilidade de realizar a instalação de  postes de iluminação na rua Nelson Ferreira da Costa – Jardim Vitapolis – Itapevi.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, para que interceda junto a ENEL, e informe se existe a possibilidade de realizar a instalação de postes de iluminação na Rua Nelson Ferreira da Costa – Jardim Vitapolis - Itapevi.

Justificativa


Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;


      A população da rua Nelson Ferreira da Costa alega que esta rua onde residem não possui nenhum poste de iluminação, e isso traz muitos riscos devido a escuridão que a rua fica ao anoitecer. Pedem que a ENEL instale ao menos 2 postes na rua com iluminação para que possam ter segurança e seu direito de ir e vir respeitados pela legislação. 
     Considerando essa necessidade, gostaríamos de solicitar essa instalação em caráter de urgência para que os moradores da região possam transitar com tranquilidade e com mais segurança.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de Setembro de 2021.
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