	
REQUERIMENTO Nº 365/2016

“Solicitamos informações da Secretaria da de Saúde, sobre estudos da ampliação do Centro de Reabilitação, para os bairros – JARDIM RAINHA, PARQUE SUBURBANO e AMADOR BUENO”.


REQUEIREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Secretário de Saúde do Município de Itapevi, Dr. Paulo Rogério de Almeida, para que estude a ampliação dos centros de reabilitação nos bairros do Jardim Rainha, Parque Suburbano e Amador Bueno, nesta urbe.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


O Centro de Reabilitação de Itapevi tem como objetivo principal proporcionar melhoria na qualidade de vida, participando na sociedade e capacitar plenamente a pessoa com deficiência para o exercício de seus direitos.  
Na maioria dos casos, os pacientes chegam a ficar dias e até meses, na fila de espera para consulta no Centro de Reabilitação – REAB (COHAB), devido a grande procura de pacientes de todo nosso município.
[bookmark: _GoBack]Solicitamos ao Secretário de Higiene e Saúde, Dr. Paulo Rogério de Almeida, que estude a possibilidade de ampliação desse tratamento para as UBS’s, PSF’s nos bairros (JARDIM RAINHA, PARQUE SUBURBANO e AMADOR BUENO), essa é uma reivindicação dos moradores de todo o nosso município, que necessitam desses tratamentos. Isso certamente trará mais agilidade nos tratamentos e teremos uma considerável redução no tempo de espera das consultas. Tendo em vista que este projeto chegou ao bairro Engenheiro Cardoso no ano de 2014 e que vem dando certo. 
Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com a máxima urgência sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, aos 27 de Janeiro de 2016.





ERONDINA FERREIRA GODOY                  LUCIANO de OLIVEIRA FARIAS
Vereadora “TININHA” PSD                             Vereador “Bolor” PSD








AKDENIS MOHAMAD KOURANI
Vereador “Akdenis” PSD



