REQUERIMENTO Nº 88 / 2016
 
 
Súmula: Solicita informações do Governo do Estado de São Paulo e do Deputado estadual Igor Soares se consta no cronograma da municipalidade ou se há estudos para a IMPLANTAÇÃO DE UM POUPA TEMPO em nosso município de Itapevi.
 
 
 		REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, informações do Governo se consta no cronograma da municipalidade a IMPLANTAÇÃO DE UM POUPA TEMPO para o município de Itapevi. 
 
Justificativa
 
Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-

 
Trata-se de um pedido deste vereador que observando a necessidade social do nosso município, gostaria que o mesmo fosse IMPLANTADO para um público prioritário, sendo a população de baixa renda.
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Observamos que nos últimos anos, houve uma grande ampliação da rede de Poupa tempo em nosso Estado.  São muitas cidades na Grande São Paulo e no interior que já contam com estes serviços. O município de Itapevi pelo seu perfil social e econômico necessita de um poupa tempo. A implantação deste posto seria muito importante para nossos munícipes (jovens, trabalhadores, idosos e crianças) que teriam acesso a suas documentações e dentre outras especialidades.  



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de Janeiro de 2016.
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ANTONIO CARLOS DE PAULO
VEREADOR TONI DA GENTE

