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Súmula: “Solicito ao Executivo, junto à Secretaria de Transito e Transporte, aos cuidados do Sr. Israel Rodrigues Marques, estudos referentes à implantação de rastreadores nos veículos de transporte escolar da rede municipal de ensino”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Transito e Transporte, aos cuidados do Sr. Israel Rodrigues Marques, estudos referente à implantação de rastreadores nos veículos de transporte escolar da rede municipal de ensino.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

	Devido ao trânsito em nossa cidade estar dando sinais de constantes congestionamentos nas principais vias da cidade, é muito comum o atraso na entrega das crianças e adolescentes a seus lares, o que vem preocupando os pais e responsáveis, que ficam extremamente preocupados com a demora, o que de certa forma seria amenizada com o acesso da rota do transportador via “GPS”.
 	No quesito segurança, considerando a eventualidade de qualquer desvio de rota por qualquer motivo, seja ele motivado pelo motorista ou até mesmo por eventual sequestro e/ou outros motivos de força maior.
	A Tecnologia de Rastreamento está muito avançada e o custo dos equipamentos estão bem acessíveis, de forma que sua aplicabilidade se concretize.

              Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 27 de junho de 2016.
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