REQUERIMENTO nº 400/2016


Súmula:- Solicito Informações do Executivo, se há estudos junto a Secretaria de Educação para a instalação de um Toldo na escola CEMEB Carlos Drummond de Andrade.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, se há estudos junto a Secretaria de Educação para a instalação de um Toldo na escola CEMEB Carlos Drummond de Andrade.
Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
     

	A comunidade pede a instalação de um toldo que seja do portão até a entrada da escola, para garantir que as crianças não se molhem em dias de chuva. Trata-se de uma solicitação dos pais de alunos dessa unidade escolar, que alegam que em dias de chuva como não conseguem entrar de carro, ou os perueiros não podem entrar no estacionamento da escola, as crianças descem na calçada e acabam se molhando até chegar ao pátio. 
        	Aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.
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