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REQUERIMENTO Nº 1392/2021
[bookmark: _GoBack]Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca de se implantar um “Sistema de Diagnóstico Precoce de Deficiência em Recém-Nascidos”, nesta municipalidade.

	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca de se implantar um “Sistema de Diagnóstico Precoce de Deficiência em Recém-Nascidos”, nesta municipalidade.
.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; - 

A presente propositura visa obter informações acerca do assunto ora por mim aqui citado. Aproximadamente 10% dos recém-nascidos precisam de cuidados especiais após o nascimento em decorrência de prematuridade, problemas de transição entre a vida fetal e a de recém-nascido, baixos níveis de glicose no sangue, dificuldade em respirar, infecções ou outras alterações adversas. A presente propositura visa estabelecer cuidados especializados diagnosticando com antecedência problemas no nascimento e orientando as famílias em como se deve proceder nesses casos. 
 
Diante do exposto, e visando uma resposta deste competente Executivo, coloco a presente propositura para apreciação do plenário, e conto com o apoio dos nobres pares para aprovação.
            Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de setembro de 2021. 
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