
                                            REQUERIMENTO Nº 139 / 2016
Súmula: Solicito informações do executivo junto a Secretaria de Planejamento para que seja verificado se consta no cronograma da municipalidade a construção de um terminal de ônibus no centro de Amador Bueno e se o mesmo será integrado na estação de trem que faz terminal em Amador Bueno – Itapevi/SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Ex.º Sr. Jaci Tadeu da Silva, Prefeito do Município de Itapevi, para que interceda junto à Secretaria de Planejamento para que seja verificado se consta no cronograma da municipalidade a construção de um terminal de ônibus no centro de Amador Bueno e se o mesmo será integrado na estação de trem que faz terminal em Amador Bueno – Itapevi/SP.
Justificativa
Senhor Presidente:
Senhoras Vereadoras:

Senhores Vereadores:
Trata-se de uma solicitação antiga dos moradores do bairro e de usuários que utilizam o serviço de transporte que serve o município de Itapevi nessa região, tendo em vista que foi inaugurado a extensão da linha 8 diamante da CPTM (Júlio Prestes São Paulo / SP - Itapevi / SP) sendo estendida, chegando até o centro de Amador Bueno. Com a construção deste terminal, será aberto a possibilidade de integrar todas as linhas de ônibus que por ali trafegam com a estação de trem da CPTM em Amador Bueno. Este benefício vai contribuir muito com o  desenvolvimento dos bairros, facilitando o deslocamento das pessoas para trabalhar, estudar, fazer compras e diversas atividades do cotidiano. Quero ressaltar que o crescimento populacional é constante na região e essa obra irá favorecer a modernização do centro de Amador Bueno.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de Janeiro de 2016.
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