Requerimento Nº 244 / 2016.
Súmula: Solicito informações do executivo junto a Secretaria Municipal de Transito e Transporte (DEMUTRAN), se a estudos para que seja feita a instalação de placas de identificação nas ruas do bairro de Amador Bueno e bairros próximos.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Jaci Tadeu da Silva, Prefeito do Município de Itapevi/SP, para que interceda junto a Secretaria Municipal de Trânsito e Transporte (DEMUTRAN), e informe a esta casa sobre a possibilidade de  instalação de  placas de identificação nas ruas do bairro de Amador Bueno – Itapevi/SP e nos bairros próximos.
Justificativa
Senhor Presidente:
Senhoras Vereadoras:

Senhores Vereadores:
          Trata-se de uma solicitação antiga dos moradores dos bairros (Parque Miraflores, Jardim Alabama, Jardim Cruzeiro, Jardim Novo Amador Bueno, Jardim Santa Rosa, Jardim Jurema, Jardim Dorotéia, Vila Olimpia, Vila Santa Maria, Vila São Francisco e Monte Serrat), que foi novamente reivindicada em reunião com a vereadora Inácia Maria, pois a falta de placas de identificação da ruas do bairro, dificultam as entregas de documentos e serviços públicos ( Lojas, ambulâncias e etc.).
     Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de janeiro de 2016.
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