	REQUERIMENTO Nº 351/2016


	Súmula: “Solicita ao Poder Executivo local informações sobre o cronograma de obras da canalização do córrego Barueri-Mirim, bem como se há no projeto, construção de galerias e microdrenagens ao longo da obra de canalização,  e se há também construção de bocas de lobo na esquina da Rua Agostinho Ferreira Campos com a Rua Hermentino Beloni. Tais informações se tornam necessárias, ante o descaso e desrespeito que os munícipes daquele local vem enfrentando, principalmente, em decorrência da construção pela municipalidade, de mureta de proteção ao longo da margem do córrego, sendo certo, que não fora realizada qualquer obra para a vazão e retorno da água de chuva para o leito. A respectiva mureta retém a água de chuva impossibilitando o ingresso ao córrego, ocasionando enchentes habituais e bem piores que as ocorridas em períodos anteriores ao início da obra de canalização. Várias vezes o leito do rio está baixo, porém, as Ruas citadas continuam alagadas, o que denota uma aberração da engenharia local.


          REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, após ouvido o Douto Plenário, seja deferido pelos nobres pares o requerimento retro citado, para que seja enviado a quem de direito, o presente requerimento, afim de obter informações sobre o cronograma de obras da canalização do córrego Barueri-Mirim, bem como se há no projeto, construção de galerias e microdrenagens ao longo da obra de canalização,  e se há também construção de bocas de lobo na esquina da Rua Agostinho Ferreira Campos com a Rua Hermentino Beloni. Tais informações se tornam necessárias, ante o descaso e desrespeito que os munícipes daquele local vem enfrentando, principalmente, em decorrência da construção pela municipalidade, de mureta de proteção ao longo da margem do córrego, sendo certo, que não fora realizada qualquer obra para a vazão e retorno da água de chuva para o leito. A respectiva mureta retém a água de chuva impossibilitando o ingresso ao córrego, ocasionando enchentes habituais e bem piores que as ocorridas em períodos anteriores ao início da obra de canalização. Várias vezes o leito do rio está baixo, porém, as Ruas citadas continuam alagadas, o que denota uma aberração da engenharia local”. 

 JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Este requerimento tem como finalidade solicitar ao Executivo local, esclarecimentos acerca do cronograma de obras da canalização do córrego Barueri Mirim, bem como a construção de microdrenagens, bocas e lobo, e galerias ao longo da respectiva obra.

Tal requerimento é de tamanha importância, ante o descaso e desrespeito causados aos munícipes daquela localidade, eis que após o inicio das obras, as enchentes se tornaram rotina na vida daqueles moradores.

Acredita-se, que a construção da mureta de proteção, aliada a falta de vazão da água de chuva é o causador das enchentes, fato que deveria ser analisado no momento do início das obras, pois a mureta não possui qualquer fenda ou passagem para a água de chuva retornar ao leito do córrego, tampouco fora construídas galerias ou realizadas microdrenagens para dar vazão às águas pluviais. 

Além do que, a enchente traz a população enormes prejuízos patrimoniais e principalmente a saúde. 

            Considerando o exposto, peço a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para que com a máxima urgência sejam prestadas as informações ora solicitadas.  
 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery,  21  de janeiro de  2016.
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