 REQUERIMENTO Nº 277 / 2016
Súmula: Requer ao Governo Municipal junto a Secretaria de Emprego e Desenvolvimento Social, aos cuidados da Secretária Sandra Mendes, informações se há estudos para uma parceria com CIEE (Centro Integração Empresa Escola)na pessoa do Presidente Executivo Diretor  Luiz Gonzaga Bertelil ,para a implantação de um posto em nossa cidade.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Governo Municipal junto a Secretaria de Emprego e Desenvolvimento Social, aos cuidados da Secretária Sandra Mendes, informações se há estudos para uma parceria com CIEE (Centro Integração Empresa Escola)na pessoa do Presidente Executivo Diretor  Luiz Gonzaga Bertelli,para a implantação de um posto em nossa cidade.
Justificativa
 
Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-
Pensamento cada vez mais no futuro de nossos jovens estudante traga a essa casa de leis esse requerimento com a intenção de aumentar a oferta de vagas de estagio aos munícipes que buscam a cada dia se aperfeiçoar. E essa benfeitoria servira também para os menores aprendizes, pois essa instituição filantrópica abre espaços aos adolescentes acima de 14 anos conforme a LEI No 10.097, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2000.
E esse tipo de parceria entre municípios e ciie já existem em variados municípios do Brasil .
Obs: De acordo com o site do Ciee(Centro Integração Empresa Escola), afirma ser uma instituição filantrópica mantida pelo empresariado nacional ,de assistência social sem fins lucrativos que trabalha em prol da juventude brasileira.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 06 Janeiro  de 2016
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