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REQUERIMENTO Nº 1409/2021
Súmula - Requeiro informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há estudos técnicos viabilizando a revitalização da sinalização de solo em toda a extensão da rua Van Gogh no bairro Jd. Ruth na Macrorregião de Amador Bueno, nesta municipalidade.

[bookmark: _GoBack]	REQUEIRO à Mesa após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há estudos técnicos viabilizando a revitalização da sinalização de solo em toda a extensão da rua Van Gogh no bairro Jd. Ruth na Macrorregião de Amador Bueno, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -
A presente propositura visa revitalizar toda a sinalização de solo (Horizontal) que é muito precária na via ora mencionada. Em visita ao local, foi constatado que realmente se faz necessário que seja feito novas pinturas de faixas de pedestres, redutores de velocidade (Lombada), para melhor orientar os que transitam a pé ou de veículo por esse local. Visando contemplar aos usuários que utilizam estas vias, seja de automóvel, motocicleta ou a pé, com tal ação deste competente executivo, poderemos evitar acidentes e também muitos desconfortos futuros para todos, gerando uma melhora na qualidade de vida dos munícipes. Caso haja algum estudo ou a viabilidade, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que possamos repassar a quem de direito. Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de setembro de 2021.
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