	
[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 402/2016


Súmula:“Solicito informações da Secretaria de     Higiene de Saúde, (Dr. Paulo Rogiério de Almeida) sobre estudos para atendimento Pediátrico no P.S. do Cardoso e Amador Bueno, e atendimento Ortopédico 24 horas nos  P.S.’s Central e do Cardoso, neste município.”

REQUEIREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Secretário de Saúde do Município de Itapevi, Dr. Paulo Rogiério de Almeida, para que estude a possibilidade da implantação atendimento Pediátrico nos P.S.’s do Cardoso e Amador Bueno, e atendimento Ortopédico 24 horas nos  P.S.’s Central e do Cardoso, neste município. 
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

Essa é uma reinvidicação antiga dos moradores dos bairros citados acima que por não conseguir o atendimento pediátrico, o qual existia nos P.S.’s do Cardoso e de Amador Bueno e foram retirados, têm de ir até o P.S. de outros bairros para conseguir atendimento e em muitos dos casos chegam a ficar horas, aguardando transporte até ao P.S.
Além disso, para um munícipe do Cardoso ou de Amador Bueno que porventura venha a sofrer uma lesão após as dezessete horas e venha necessitar de um atendimento Ortopédico, ele deverá aguardar até o dia seguinte para receber o atendimento, pela falta do atendimento 24 horas desta especialidade. 
Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento para que com a máxima urgência sejam prestadas as informações ora solicitadas.



Na aprovação da propositura, peço que seja encaminhada cópia da mesma ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi Jaci Tadeu da Silva.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 04 de Fevereiro de 2016.





ERONDINA FERREIRA GODOY
Vereadora “Tininha” PSD
                                                                      





LUCIANO DE OLIVEIRA FARIAS
Vereador “ BOLOR” PSD





AKDENIS MOHAMAD KOURANI
Vereador “ AKDENIS” PSD

