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REQUERIMENTO Nº 1360/2021

Súmula – Requeiro informações ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, que informe a esta Casa de Leis, se há planejamento para a regulamentação da atividade do serviço de transporte individual privado de passageiros, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, e informe a esta Casa de Leis, planejamento para a regulamentação da atividade do serviço de transporte individual privado de passageiros, nesta municipalidade.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

A exploração do viário urbano no Município de Itapevi para exploração de atividade econômica privada de transporte individual remunerado de passageiros pode ser conferido às operadoras de tecnologia de transporte credenciadas pelo município, pois com elas fica exclusivamente restrita às chamadas realizadas por meio das plataformas tecnológicas, o que facilitaria em muito o transporte pela cidade, sendo realizadas por meio de regulamentação apropriada e devidamente estudada pelo Executivo municipal.
Diante disso, caso haja informações ou estudos para implantação destes pontos, peço a gentileza do envio de resposta a esta Casa de Leis. Por isso contamos com o apoio dos nobres pares para aprovação do projeto em questão.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
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