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REQUERIMENTO Nº 1371/2021
Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca de projetos de obras que vise criar uma rotatória e ou pista de desaceleração na Rodovia Rene Benedito da Silva em ambos os sentidos de mão, na entrada do bairro Jd. Ruth na altura da entrada do bairro Jd. Ruth na macrorregião de Amador Bueno, nesta municipalidade.
	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de leis se há projeções acerca de projetos de obras que vise criar uma rotatória e ou pista de desaceleração na Rodovia Rene Benedito da Silva em ambos os sentidos de mão, na altura da entrada do bairro Jd. Ruth na macrorregião de Amador Bueno, nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

[bookmark: _GoBack]A presente propositura visa contemplar todos aqueles que pelo local acima citado transitam, haja vista que essa via não oferece essa comodidade. O principal objetivo é atender à solicitação de moradores desta região que procuraram este vereador dizendo que necessitam de tal benfeitoria. Esses mesmos moradores reclamam que para acessar o bairro supramencionado, quem trafega no sentido São Roque, tem de fazer o retorno bastante distante. Na certeza de poder contar com esse competente e prestativo executivo, renovo protestos de elevada estima e consideração. Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de setembro de 2021.
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