REQUERIMENTO Nº 90 / 2016
Súmula: Solicito informações do Executivo junto a Secretaria de Higiene e Saúde, sobre a possibilidade de implantação de uma Farmácia Popular no bairro Residencial das Flores – Itapevi/ SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Jaci Tadeu da Silva, Prefeito do Município de Itapevi, que interceda junto à Secretaria de Higiene e Saúde para que informe a esta casa a possibilidade de instalação de uma Farmácia Popular no bairro Residencial das Flores –Itapevi/ SP. 
Justificativa
Senhor Presidente: 
Senhoras Vereadoras:

Senhores Vereadores:
Trata-se de uma reivindicação antiga dos moradores para a implantação de uma Farmácia Popular no bairro Residencial das Flores. Os munícipes relataram que enfrentam muitas dificuldades para retirar medicamentos na unidade mais próxima de saúde (UBS Amador Bueno).
O bairro do Residencial das Flores está com uma população crescente e a procura de medicamento é continua na medida em que os moradores utilizam o sistema de saúde do município. As Farmácias mais próximas estão nos bairros de Amador Bueno e Jardim Santa Rita. A implantação desta farmácia popular trará melhor qualidade de vida para todos e por isso se faz necessário.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de Janeiro de 2016.
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