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Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca de projetos que vise    implantar um sistema de publicação em meio eletrônico oficial de autorizações e licenças para corte de árvores ou supressão de áreas verdes no Município de Itapevi.
	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de leis se há projeções acerca de projetos obras que vise implantar um sistema de publicação em meio eletrônico oficial de autorizações e licenças para corte de árvores ou supressão de áreas verdes no Município de Itapevi.
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

Como forma de institucionalizar a integração das Políticas Estruturantes de Meio Ambiente e a modernização e qualificação dos processos de gestão ambiental, o fornecimento de licenças por meio eletrônico vislumbra uma nova modalidade de liberação deste importante documento no que tange o assunto ora aqui mencionado, é importante ressaltar que a  regulamentação deve ser concedida para regularizar atividades ou empreendimentos em instalação ou funcionamento que envolve tudo aquilo em torno de desmatamento entre outras situações no âmbito ambiental, desta forma se todo o processo for feito eletronicamente irá ajudar na fiscalização e controle do meio ambiente, bem como agilizar todas as fases de execução dos projetos, atendendo as exigências do Poder Público, bem como dos munícipes ou empresas na execução de suas obras.
Diante do exposto, e visando uma resposta deste competente Executivo, coloco a presente propositura para apreciação do plenário, e conto com o apoio dos nobres pares para aprovação.
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   Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
    Professor Rafael
Presidente
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