REQUERIMENTO nº 385/2016
Súmula:- Requer informações do Executivo, junto a Secretaria de Trânsito e Transportes, aos cuidados do Sr. Israel Rodrigues Marques,  possibilidade de estudos para a colocação de uma rotatória sinalizando as Ruas Benedito Dias Siqueira com a Av. Vale do Sol – Jardim Rainha - neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido do Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Trânsito e Transportes, Sr. Israel Rodrigues Marques, possibilidade de estudos para a colocação de uma rotatória sinalizando as Ruas Benedito Dias Siqueira com a Av. Vale do Sol – Jardim Rainha – neste município. Segue foto.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
       Muitos acidentes são provocados neste cruzamento, os veículos não respeitam sua vez e provocam acidentes, discussões entre outros inconvenientes que os moradores estão cansados de presenciarem. Realmente em visita ao bairro notamos a dificuldade que se tem para cruzar estas ruas.  Na foto que anexamos neste requerimento conseguimos apontar o lugar onde supostamente seria o “ponto ideal” deste sinalizador.

Diante do exposto, peço a compreensão dos nobres pares para que votem favoráveis a este requerimento. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de fevereiro de 2016.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Vereador
