[bookmark: _GoBack]   REQUERIMENTO N° 14 /2017
Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Srª. Virgínia Soares de Oliveira, se há estudo visando ampliação na demanda para o atendimento infantil no CEMEB – Luiz Antônio de Oliveira”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Srª. Virgínia Soares de Oliveira, se há estudo visando ampliação na demanda para o atendimento infantil no CEMEB – Luiz Antônio de Oliveira.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O motivo desta solicitação é devido a grande demanda de alunos que se dirigem para outros bairros para serem atendidos no ensino infantil, por isso se faz necessário um estudo para ampliar a rede de ensino na modalidade de Educação Infantil (maternal, berçário, jardim I e II), adequando a escola para este atendimento será um grande ganho para os munícipes moradores deste bairro e bairros adjacentes, que hoje atende o ensino fundamental do 1º ao 5º ano.



             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de Janeiro de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
