


REQUERIMENTO nº 1425/2021
Súmula: - Solicita informações do Executivo, junto à Secretária de Segurança e Mobilidade, sobre a criação do plano de Contingência de Proteção e Defesa Civil em nossa cidade.  
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Doutor Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao Secretário de Segurança e Mobilidade sr. Mantovani Franco, sobre a criação do Plano de Contingência de Proteção e Defesa Civil em nossa cidade. 
[bookmark: _GoBack]
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -

O Plano de Contingência de Proteção e Defesa Civil de nosso município, estabelece várias medidas de respostas à possíveis eventos, catástrofes e calamidades que possam atingir a nossa cidade. 
Esse plano serve para a padronização de medidas de atuação, onde os órgãos envolvidos no resgate tenham as mesmas diretrizes no que diz respeito ao monitoramento, alerta, alarme, resposta entre outros como ações de socorro, ajuda humanitária e reabilitação de cenários, tendo como objetivo a redução dos riscos e danos decorrentes desses desastres.
Diante do exposto aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de setembro de 2021.
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