   REQUERIMENTO N° 30 /2017


Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Governo, aos cuidados da Sr. Marcos Ferreira Godoy, que informe a esta Casa de Leis, o andamento do Convênio que foi firmado entre os Municípios de: Itapevi, Jandira, Barueri e Carapicuiba, referente a implantação de uma Clínica para dependentes químicos que será construída em nosso Município, em parceria com o Ministério da Saúde”.

[bookmark: _GoBack]Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, aos cuidados da Sr. Marcos Ferreira Godoy, que informe a esta Casa de Leis, o andamento do Convênio que foi firmado entre os Municípios de: Itapevi, Jandira, Barueri e Carapicuíba, referente a implantação de uma Clínica para dependentes químicos que será construída em nosso Município, em parceria com o Ministério da Saúde.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


A Solicitação desta deve-se ao fato de haver vários casos de pessoas com dependência química em nosso Município de Itapevi e região e, que hoje não possuem condições para buscar tratamento adequado em redes privadas, buscam atendimento da rede pública, a fim de serem atendidas nas proximidades de seus municípios, pois hoje este é um benefício de extrema necessidade que não dispomos na rede pública em nossa região.


             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de Janeiro de 2017.
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