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Súmula: Solicita informações do Poder Executivo Municipal na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos Sr. Marcos de Oliveira Anjos, sobre sé há estudos para que seja refeito o Sarjetão, situado na rua Adilson Soares, altura do número 81 e esquina com a rua Ramiro Novaes – bairro Jardim Itapevi, nesse município.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Marcos de Oliveira Anjos, sobre sé há estudos para que seja refeito o Sarjetão, situado na rua Adilson Soares, altura do número 81 e esquina com a rua Ramiro Novaes – bairro Jardim Itapevi, nesse município. 
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Moradores do bairro, procuraram por este vereador para pedir providências referente ao Sarjetão que havia na rua mencionada acima, mas que devido ao recapeamento que foi feito, o mesmo não foi ajustado, o que está impactando no escoamento das águas da chuva, pois essa rua está localizada em uma descida e está causando danos a rua e aos veículos que ali passam.
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Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)
Vereador
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