	
REQUERIMENTO Nº 354/2016

“Requeremos informações sobre a possibilidade de implantação de linha de ônibus municipal, que faça o itinerário Vila Dr. Cardoso ao Jd. São Carlos, com passagem pelo P.S. Cardoso, P.S. Central, HGI neste município”.


REQUEIREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Jaci Tadeu, para que informe estes vereadores sobre a possibilidade de implantação de linha de ônibus municipal, que faça o itinerário Vila Dr. Cardoso ao Jd. São Carlos, com passagem pelo P.S. Cardoso, P.S. Central, HGI neste município”.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Esse questionamento surgiu de pacientes, que não possuem carro ou não podem esperar a disponibilidade de uma ambulância, para fazer o translado entre o pronto-socorro do bairro para o pronto-socorro Central ou para o Hospital Geral.  
Vale aqui ressaltar que essa reivindicação é antiga e já foi feito em anos anteriores 2014 (Requerimento 120/2014) e 2015 (Requerimento 338/2015).  Aonde acusamos o recebimento do oficio de resposta da Administração Municipal, que o mesmo teria sido encaminhado ao DEMUTRAN – Departamento Municipal de Trânsito e Transportes para que estude a viabilidade.
Reconhecemos o empenho da atual administração em melhorar os serviços de saúde do município e principalmente a agilidade dada em casos pontuais. Por isso, pedimos a atenção do Poder Público Municipal ao pedido de pacientes e moradores da Vila Dr. Cardoso e do Jardim São Carlos. 
Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com a máxima urgência prestar as informações ora solicitadas.
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Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, aos 26 de Janeiro de 2016.





ERONDINA FERREIRA GODOY                  LUCIANO de OLIVEIRA FARIAS
Vereadora “TININHA” PSD                             Vereador “Bolor” PSD








AKDENIS MOHAMAD KOURANI
Vereador “Akdenis” PSD





