	
REQUERIMENTO Nº 369/2016

“Requeremos informações da Secretaria da Educação (Sra. Lilian Braga Vieira) quanto à instalação de cobertura da escola CEMEB PROFESSOR BENEDICTO ANTONIO DOS SANTOS, localizada no Jardim Itaparica, neste município”.


REQUEIREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada à Secretária de Educação do Município de Itapevi Sra. Lilian Braga Vieira quanta a instalação de cobertura da escola CEMEB PROFESSOR BENEDICTO ANTONIO DOS SANTOS, localizada no Jardim Itaparica, neste município”.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


O presente documento tem por finalidade requerer a Secretária de Educação Sra. Lilian Braga Vieira. Se há algum estudo referente a cobertura da entrada da escola CEMEB PROFESSOR BENEDICTO ANTONIO DOS SANTOS, no Jardim Itaparica.  
Esta é uma solicitação dos pais de alunos e professores do CEMEB, que vem até esses vereadores que assinam este documento solicitando a intervenção para tentarmos juntos a liberação para a cobertura da entrada da referida escola.
Pais e alunos ficam ao tempo embaixo de sol e chuva, aguardando a abertura dos portões.
Aproveitando o  ensejo, solicitamos a essa Secretária se existe um cronograma de cobertura de pátios e quadras das escolas de nosso município, já que este foi motivo do requerimento de nossa autoria nr. 024/2014, e ainda não recebemos nenhuma resposta referente a tal questão. 
Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com a máxima urgência prestar as informações ora solicitadas.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, aos 27 de Janeiro de 2016.
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