                                REQUERIMENTO N° 421/2016

Súmula: “Solicito ao Executivo, junto á Secretaria de Saúde, aos cuidados do Dr. Sidney Sepulcre, estudo sobre a possibilidade de criar e implantar a Farmácia Veterinária Pública do Município de Itapevi”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados do Dr. Sidney Sepulcre, estudo sobre a possibilidade de criar e implantar a Farmácia Veterinária Pública do Município de Itapevi.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,



O Brasil é o segundo país no mundo com a maior população de animais domésticos, perdendo apenas para os Estados Unidos. Dados do IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística) apontam que nos últimos anos houve um aumento de 17,6% no número de cães e gatos e no Brasil, com isso, indicam a necessidade de se implantarem políticas públicas que atendam aos interesses das populações de baixa renda proprietária de animais domésticos, pois não podem arcar com os altos custos das despesas. A implantação da Farmácia Veterinária Pública visa possibilitar ás pessoas carentes, medicamentos veterinários e demais procedimentos indispensáveis para a saúde dos animais. O atendimento gratuito da Farmácia Veterinária Pública, identifica as áreas com maior número de animais domésticos e população com baixa renda, já cadastradas pelo município em programas sociais, oferecendo todos os equipamentos e procedimentos necessários para o tratamento do animal, incluindo também vacinações, remédios e castrações, assim minimizando o abandono de animais em nosso Município.
O presente Requerimento visa proporcionar os medicamentos de uso veterinário, para que as famílias de baixa renda possam utiliza-los e resguardar seus animais. Visando também sanar um grande problema de zoonose no meio urbano, em que principalmente as famílias de baixa renda sofrem com doenças causadas pelos animais domésticos, uma vez que as famílias deixam de tratar seus animais pelo alto custo dos medicamentos veterinários.
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