REQUERIMENTO Nº  281 / 2016
Súmula: Requer ao Governo Municipal aos cuidados da Secretaria de Esportes e Lazer, aos cuidados do Sr. Joaquim Henrique Simoni se há estudo para uma parceria com o Governo do Estado via Secretaria de Esporte e Lazer e Juventude para a implantação do “Projeto Esporte Social” em Itapevi/SP.

 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Governo Municipal junto a Secretaria de Esportes e Lazer, aos cuidados do Sr. Joaquim Henrique Simoni se há estudo para uma parceria com o Governo do Estado via Secretaria de Esporte e Lazer e Juventude para a implantação do “Projeto Esporte Social” em Itapevi/SP.

Justificativa
 

 Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-

  
Criado  com  o objetivo de democratizar  o  acesso  à  prática esportiva e de lazer, o Projeto Esporte Social  é  uma  iniciativa  da  Secretaria que visa estabelecer convênios e parcerias  com  o Governo do Estado, prefeituras municipais, instituições e terceiro  setor com natureza esportiva. Sendo que os parceiros devem contar com  locais  próprios  ou cedidos que possibilitem a implantação do projeto (quadra,  ginásio poliesportivo e/ou campo esportivo, etc) e que ofereçam a infraestrutura  necessária  para tal (banheiros/vestiários, sala de aulas, refeitório/cozinha, etc). Visando agregar mais um projeto em prol da nossa juventude trago a essa casa de leis esse requerimento.             

             OBS. Inclusive peço que uma copia desse requerimento seja enviado ao gabinete do nobre Deputado Igor Soares Ebert em reforço ao oficio 66/2015 entregue em mãos      
                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 06 de Janeiro  de 2016
IVONILDO ANDRADE DA HORA

VEREADOR “CHAMBINHO”
