


[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO nº 1427/2021

[bookmark: _Hlk83029956]Súmula: Solicito do Executivo que interceda junto a Secretaria de Saúde, Dra. Luiza Nasi Fernandes, para a realização Implantação de um Centro de Reabilitação Física Especializado destinado a atletas amadores e iniciantes em Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Saúde, Dra. Luiza Nasi Fernandes, e informe se existe a possibilidade de implantar um Centro de Reabilitação Física Especializado destinado a atletas amadores e iniciantes em Itapevi.


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-


Justificativa do Requerimento

             A solicitação se faz necessária pois muitos munícipes que são praticantes de esportes, alegam que possuem dificuldade de recuperação, após uma distensão ou acidente. A implantação do Centro de Reabilitação Física Especializado é de suma importância para nossa municipalidade; Será algo que vai prevenir e proteger o corpo e garantir tratamento de fraturas ou lesões, sendo fundamental a orientação de médicos com especialização nesta área, para a prescrição de exercícios físicos adequados para cada perfil, dando ao atleta a orientação necessária até mesmo antes da atividade física, evitando assim o surgimento de doenças, acidentes e proporcionando qualidade de vida ao praticar o esporte.
         
    Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de Setembro de 2021.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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