REQUERIMENTO nº 048/2017.
Súmula:- Requer informações do Executivo junto a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transportes – SSEG, Sr. Kleber Maruxo, informações sobre a possibilidade de termos o “Programa Crack, é Possível Vencer” em todos os bairros do município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transportes – SSEG, Sr. Kleber Maruxo, informações sobre a possibilidade de termos o “Programa Crack, é Possível Vencer” em todos os bairros do município. 
Justificativa

Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -


Este programa já está sendo coordenado pelo Ministério da Justiça em parceria com os Ministérios da Saúde, do Desenvolvimento Social, da Educação e da Secretaria de Direitos Humanos, visa oferecer aos grupos de riscos apoio em todas as suas necessidades, contribuindo para que os índices de usuários caiam a cada dia.

Por que não trazermos este programa para o nosso município em parceria com as secretarias competentes e com a Guarda Municipal?         Um programa de suma importância que contribuirá para a nossa cidade, pois os índices de usuários de drogas tem crescido muito e com a prevenção e atuação dos órgãos competentes conseguiríamos diminuir estes números.     
Como a nossa Secretaria já tem feito esta benfeitoria em alguns bairros específicos da cidade (a pedido deste vereador começaram com o bairro do Jardim Rosimeire), acreditamos que um projeto tão importante como este traria ainda mais qualidade de vida a todos os itapevienses. Pedimos a ajuda dos nobres pares para que possamos aprovar este Requerimento. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
