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Súmula: “Solicito ao Executivo, junto à Secretaria de Educação, aos cuidados da Sra. Lilian Braga Vieira, informações quanto a presença de professores auxiliares para crianças com necessidades educacionais em aprendizado”. 

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Educação, aos cuidados da Sra. Lilian Braga Vieira, informações quanto a presença de professores auxiliares para crianças com necessidades educacionais em aprendizado.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
	
.
		O presente requerimento tem o intuito de inserir na sala de auala o professor auxiliar com o objetivo de melhorar a aprendizagem dos alunos que tem dificuldade no âmbito da sala de aula. O sistema público de ensino tem em média 38 alunos por professor, entretanto nem sempre todos aprendem de maneira exata o conteúdo passado em aula, visto isso é de grande importância o professor auxiliar que poderá atender tais alunos de forma eficaz nas propostas em questão, tirar dúvidas, esclarecer pontos da aula mal compreendidos. Sendo assim, o que se faz presente é um grande anseio por parte dos professores e funcionários da unidade escolar por essa nova pessoa que chega, sobretudo para ajudar ou complementar o trabalho que vinha sendo executado.


                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 27 de junho de 2016.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
