REQUERIMENTO Nº 249  / 2016
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, junto à Secretaria de Educação, aos cuidados da Secretária Lilian Braga Vieira, informações do cronograma da municipalidade o início e término das obras do Cemeb Professora Nádia Bernaudo, localizada na Rua Francisco Bolgione ,170 no Jardim Maristela –Itapevi .
 

 

 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Jaci Tadeu, para que solicite à  Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Secretária Lilian Braga Vieira,  informações do cronograma da municipalidade o início e término das obras do Cemeb Professora Nádia Bernaudo, localizada na Rua Francisco Bolgione ,170 no Jardim Maristela –Itapevi .
 Justificativa
 

Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-
 
                   Vivenciando a ansiedade dos moradores em saber o inicio e o fim das obras enviou a essa casa de leis esse requerimento buscando tais informações.Vendo que a Cemeb já foi totalmente destruída para dar o inicio a realização de um grande sonho de mais de 20 anos dos moradores dos bairros adjacentes, deixando de ser de  madeira para ser de alvenaria. 
    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 05 de Janeiro de 2016
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