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Súmula: Solicita informações do Poder Executivo Municipal na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos Sr. Marcos de Oliveira Anjos, sobre sé há estudos para que seja revitalizado a calçada que fica na rua Pedro Paulino, entre o prédio 1196 e antiga empresa Munte – Cohab 2.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Marcos de Oliveira Anjos, sobre sé há estudos para que seja revitalizado a calçada que fica na rua Pedro Paulino, entre o prédio 1196 e antiga empresa Munte – Cohab 2.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
A calçada cedeu e está um grande perigo para os pedestres que por ali passam, pois correm o risco de a qualquer momento ceder mais, muitos desviam o caminho, e tem que caminhar pela rua, assim colocando suas vidas em riscos, pois podem acontecer atropelamentos. 
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Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)
Vereador
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