REQUERIMENTO Nº 389/2016
“Requer informações se há estudos para a implantação de coleta seletiva no município”.
REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental, que seja a presente propositura encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Prefeito Jaci Tadeu, através dos seus órgãos competentes, para que informe se há estudos para a implantação de coleta seletiva em todo o município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente;

Senhoras Vereadoras;

Senhores Vereadores;

Coleta seletiva é o termo utilizado para o recolhimento dos materiais que podem ser reciclados, sua separação evita a contaminação dos materiais reaproveitáveis.
No sistema de coleta seletiva, os materiais recicláveis são separados em papeis, plásticos, metais e vidros. Existem industrias que reutilizam estes materiais para a fabricação de matéria-prima ou até outros produtos.
A coleta seletiva é de extrema importância para a cidade, uma vez que diminui a poluição, e auxilia no desenvolvimento sustentável, Itapevi necessita de políticas de sustentabilidades.

Considerando o exposto, peço a compreensão de todos os vereadores desta casa de leis, para que com a máxima urgência sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, aos 11 de Fevereiro de 2015.
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