 REQUERIMENTO Nº 289 / 2016
Súmula: Requer ao Governo Municipal junto a Secretaria de Governo, aos cuidados da Secretária Maria Ruth Banholzer , informações se há estudos para uma parceria com a Secretaria Nacional de Juventude do Governo Federal para a implantação do CEUs (Centro de Artes e Esportes Unificado em nosso município. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Governo Municipal junto a Secretaria de Governo, aos cuidados da Secretária Maria Ruth Banholzer , informações se há estudos para uma parceria com a Secretaria Nacional de Juventude do Governo Federal para a implantação do CEUs (Centro de Artes e Esportes Unificado em nosso município. 

Justificativa
 
Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-
 Os CEUs – Centros de Artes e Esportes Unificados – integram num mesmo espaço programas e ações culturais, práticas esportivas e de lazer, formação e qualificação para o mercado de trabalho, serviços socioassistenciais, políticas de prevenção à violência e de inclusão digital, para promover a cidadania em territórios de alta vulnerabilidade social das cidades brasileiras. A gestão dos CEUs é compartilhada entre as prefeituras e a comunidade, com a formação de um Grupo Gestor, que fica encarregado de criar um Plano de Gestão, e também conceber o uso e programação dos equipamentos. Para potencializar a participação social, o MinC (Ministério da Cultura )vem realizando amplo mapeamento sociocultural dos Territórios de Vivência dos CEUs, como estratégia de mobilização social das comunidades locais. Esse material auxilia na ativação dos territórios, com visitas do MinC aos municípios para reuniões de validação dos mapeamentos juntamente aos gestores e comunidade. Baseado nesta informação trago a essa casa de leis,mais uma proposta que favorece ainda mais aos nosso jovens que representam o futuro.
           Anexo fotos ilustrativas e Informações Adicionais.
                        Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 06  Janeiro de 2016
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