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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Srª. Virgínia Soares de Oliveira, se há estudo visando ampliação do atendimento para alunos com necessidades especiais em Itapevi”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Srª. Virgínia Soares de Oliveira, se há estudo visando ampliação do atendimento para alunos com necessidades especiais em Itapevi.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


A solicitação do referido pedido é de grande valia para os nossos alunos com necessidades especiais, visa proporcionar o atendimento através de salas adaptadas com recursos necessários. Hoje, o projeto conta com 16 unidades já implantadas, e com o advento do programa do Governo será abrangido mais 63 unidades de ensino do município e com rubrica proporcional no orçamento da Secretaria de Educação e Cultura do município de Itapevi. 



             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de Janeiro de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
