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         Súmula: Solicita análise do Executivo para implantação de clínica de hemodiálise no município.







REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, que providencie projeto de análise para a implantação de clínica de hemodiálise no município. 


Justificativa

Senhor Presidente,
Douto Plenário,


	Trata-se de um pedido feito pelos munícipes a esta legisladora, que por diversas vezes acompanhou o doloroso e dificultoso caminho de vários pacientes que são obrigados a fazer o tratamento em outros municípios. Muitas vezes, mesmo debilitados, esperam por um longo tempo o transporte, que na maioria das vezes são municipais. 
Com a implantação da clínica em nosso município, estaríamos contribuindo para a redução do tempo de transporte e espera de retorno, bem como o sofrimento, já que estamos falando de uma grave doença. 
Os rins são os filtros do nosso corpo. Todos os dias tiram cerca de 2 litros de resíduos e excesso. Quando não funcionam corretamente, esses resíduos e excesso de água começam a circular pelo corpo. Estes pacientes com insuficiência renal terminal, são mantidos vivos por diálise.
	Com o firme propósito de ajudar estes sofridos munícipes, irei buscar emendas para ajudar o Executivo a manter a clínica. Expondo o projeto a Deputada Federal Renata Abreu, a mesma se colocou à disposição para conversarmos sobre o assunto.
	Diante do exposto, venho solicitar mui respeitosamente, que seja feito levantamento de custos para a implantação desta importantíssima clínica em nosso município.

	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2017.
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                                                                   Vereadora



