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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Receita, aos cuidados do Dr. Luiz Cláudio de Freitas, lei que vise contemplar os contribuintes com seu IPTU, ISS e outros tributos em dia”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Secretaria de Receita, aos cuidados do Dr. Luiz Cláudio de Freitas, que encaminhe a esta Casa de Leis, uma Lei que vise contemplar os contribuintes com descontos, premiações, através de sorteios que se encontram com os impostos (IPTU, ISS, entre outros), em dia..


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


A Solicitação da criação da presente lei tem o intuito de contemplar todos os contribuintes que estiverem em dia com seus impostos. Tivemos como exemplo, alguns municípios próximos, que já aplicam Leis com o mesmo propósito, como é o caso de Pirapora do Bom Jesus, os descontos do município chegam a 30%, conforme comprova a matéria de jornal e relatório fornecido pela secretaria da cidade.





             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de Janeiro de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
