                                REQUERIMENTO N° 424/2016
Súmula: “Solicito ao Executivo, junto á Secretaria de Saúde, aos cuidados do Dr. Sidney Sepulcre, estudo sobre a possibilidade de realizar uma Campanha de Diagnóstico e Prevenção de Doenças de Idosos no Município de Itapevi”.
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados do Dr. Sidney Sepulcre, estudo sobre a possibilidade de realizar uma Campanha de Diagnóstico e Prevenção de Doenças de Idosos no Município de Itapevi.

JUSTIFICATIVA
[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

De acordo com o IBGE, 3 em cada 4 idosos têm alguma doença crônica, ou seja, uma doença de curso arrastado, boa parte delas incurável. As doenças infecciosas e os acidentes continuam a ser importantes, mas a maior parte da carga de doença da terceira idade no Brasil é por causa das doenças crônicas não transmissíveis, como o diabetes mellitus e as consequências da hipertensão arterial.

A maioria das doenças que acometem os idosos, podem ser prevenidas e/ou adiadas com um estilo de vida saudável e tratamentos adequados, mas geralmente não é possível evitar completamente a doença, e uma vez que a pessoa tenha, é para sempre. Nesse contexto, é importante privilegiar ações preventivas e de tratamento e recuperação que preservem a autonomia da pessoa idosa, ou seja, que permitam à pessoa continuar desempenhando suas atividades sem depender da ajuda dos outros

O presente Requerimento visa estender o atendimento que já é feito pela Secretaria de Saúde do Município de Itapevi, através de palestras e campanhas informativas nas unidades de saúde da rede municipal, bem como através de mutirões que diagnosticarão e encaminharão os idosos para tratamentos das eventuais doenças.

              Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 30 de Março de 2016.
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