	
REQUERIMENTO Nº 372/2016

[bookmark: _GoBack]“Solicito informações ao Excelentíssimo Prefeito de Itapevi Jaci Tadeu, e do Secretário de Segurança Pública sobre a possibilidade de implantação de bases, fixas, da Guarda Civil Municipal no bairro Jardim Rosimeire, neste município”.


REQUEIREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito de Itapevi, Jaci Tadeu, para que informe estes vereadores sobre a possibilidade de implantação de bases, fixas, da Guarda Civil Municipal nos bairros Jardim Rosimeire e Parque Suburbano, neste município.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


A implantação de bases fixas nesses municípios é de suma importância aos bairros, por se tratarem de bairros populosos e um pouco afastado do centro de nossa cidade.  
A instalação de bases fixas daria uma segurança maior ao bairro uma pronta resposta aos que necessitarem de um socorro/atendimento. Sabemos que hoje a Guarda Municipal faz rondas constantes nesses bairros. Mas as instalações das bases seriam de grande valia e contemplaria o grande desejo de moradores desses bairros. 
Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com a máxima urgência sejam prestadas as informações ora solicitadas.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, aos 28 de Janeiro de 2016.





ERONDINA FERREIRA GODOY                  LUCIANO de OLIVEIRA FARIAS
Vereadora “TININHA” PSD                             Vereador “Bolor” PSD








AKDENIS MOHAMAD KOURANI
Vereador “Akdenis” PSD


