REQUERIMENTO Nº   174  /2017
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares junto à Secretária de Governo, na aos cuidados do Secretário Sr. Marcos Ferreira Godoy, se há estudo para uma parceria com o Governo do Estado junto a Secretaria de Desenvolvimento Social na pessoa do Secretário Floriano Pesaro, para a implantação do Projeto Bom Prato em Itapevi/SP.

 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares junto à Secretária de Governo, na aos cuidados do Secretário Sr. Marcos Ferreira Godoy, se há estudo para uma parceria com o Governo do Estado junto a Secretaria de Desenvolvimento Social  na pessoa do Secretário Floriano Pesaro , para a implantação do Projeto Bom Prato em Itapevi/SP.

Justificativa
 

 Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-

  

Projeto do Governo do Estado de Rede de restaurantes populares com oferta de alimentação balanceada e de qualidade (almoço e café da manhã), além de serviços como internet gratuita e cursos de qualificação. População de baixa renda, idosos e pessoas em situação de vulnerabilidade social. 
 

                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de Janeiro de 2017
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VEREADOR “CHAMBINHO”
