REQUERIMENTO nº 037/2017
Súmula:- Requer ao Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento - SP, Sr. Marcos Toledo, informações se há estudos para canalização de águas pluviais situado na Rua Michel Armando Benedoci – Jardim Rainha, neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo informações se há estudos para canalização de águas pluviais situado na Rua Michel Armando Benedoci, situado entre os nº 415 e 520 – Jardim Rainha, neste município. 
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -

Em visita ao bairro e atendendo as reivindicações dos moradores que estão solicitando uma ajuda quanto à canalização do esgoto.

Pude verificar que é de extrema urgência as obras de canalização deste córrego, que está gerando um grande transtorno, pois os moradores sofrem muitos com o esgoto que está sendo dispensado a céu aberto, acúmulo de lixos, mau cheiro, surgimentos de insetos e roedores.
Com a execução desta obra é possível garantir melhores condições de saúde, evitando assim a proliferação de doenças como dengue, leptospirose etc.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
