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Súmula: “Solicito ao Executivo, junto à Secretaria de Esportes e Lazer e Secretaria de Educação, respectivamente aos cuidados do Sr. Joaquim Henrique Simoni e a Sra. Lilian Braga Vieira, estudo sobre a possibilidade realizar o Programa Escola Paraolímpica no Município de Itapevi”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Esportes e Lazer e Secretaria de Educação, respectivamente aos cuidados do Sr. Joaquim Henrique Simoni e a Sra. Lilian Braga Vieira, estudo sobre a possibilidade realizar o Programa Escola Paraolímpica no Município de Itapevi.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O Programa “Escola Paraolímpica” objetiva proporcionar aos alunos com deficiência matriculados na rede pública municipal de ensino a prática de esportes em uma ou mais modalidades do Comitê Paraolímpico Brasileiro.

O presente Requerimento visa melhorar a qualidade de vida das crianças que possuem alguma deficiência física, buscando melhorar a autoestima e desenvolver os movimentos das mesmas.

              Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 30 de Março de 2016.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi

