REQUERIMENTO nº 021/2017
Súmula:- Requer ao Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, estudos para implantação da Rede de Esgoto na Rua José Januário altura do número 275 – Jd. Rosimeire, neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, estudos para implantação da Rede de Esgoto na Rua José Januário altura do nº 275 – Jd. Rosimeire, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

Os moradores solicitaram a nossa ajuda quanto à implantação da Rede de Esgoto nesta rua. Reclamam que estão sendo prejudicados e que esgoto corre a céu aberto, a saúde está comprometida, sem contar o mau cheiro principalmente em dias mais quentes.
Solicitamos a ajuda deste conceituada secretaria e da aprovação dos nobres pares para que juntos possamos ajudar este bairro. Cabe-nos informar que este pedido foi objeto do requerimento 131/2016.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)
Presidente
