[bookmark: _GoBack]   REQUERIMENTO N° 52 /2017


Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher, aos cuidados da Drª. Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, determine estudos com referência ao espaço utilizado para o curso profissionalizante de cabeleireiro neste município”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher, aos cuidados da Drª. Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, estudo com referência a área utilizada para a realização do Curso Profissionalizante de Cabeleireiro disponível para os munícipes deste município.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O presente requerimento deve-se ao espaço limitado que vem sendo utilizado tal curso, diante de tal situação, e pelo fato do progresso número de inscrições, solicito estudo para que a área seja ampliada, visto que atualmente o número de alunos ultrapassa 250, portanto se faz necessário um espaço maior para que os professores possam passar seus conhecimentos para os alunos com maior conforto, bem como receber maior quantidade de alunos.
            
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de Janeiro de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
