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REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, para que informe a esta casa de leis, referente a instalação de Saneamento Básico no Bairro Monte Serrat Itapevi -SP

Justificativa

Senhor Presidente,
Douto Plenário,

	Trata-se de uma reinvindicação antiga dos munícipes a esta legisladora, em conversa com os moradores, que nos informaram que o bairro não possui saneamento básico e com isso não pode ser feito o serviço de pavimentação do bairro.
Os munícipes que não possui poços d’água, necessita do abastecimento dos caminhões Pipas, que é realizado pela Prefeitura, porém com a grande demanda esse abastecimento ocorre a cada 10 dias e muitas famílias sofrem com a falta d’água, ressalto que o esgoto é depositado em fossa que por muitas vezes os terrenos são pequenos e acaba tendo vazamentos e com isso causa transtornos aos moradores.
Portanto, necessito de informações referente a esta instalação para que os munícipes tenham tranquilidade e melhor qualidade de vida, pois sabemos que a água entregue pela Sabesp é recebe o tratamento correto, já de poços pode ocorrer contaminações devido ao uso de fossas no mesmo local.
Enfim, se faz necessário o serviço de saneamento básico para que possa ser feito também a pavimentação asfáltica no local, pois sabemos que sem a instalação das tubulações não pode ser feito o serviço.



	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de fevereiro de 2017.
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