



              REQUERIMENTO Nº 952/2017
          
Súmula: Solicita ao Executivo, informações junto a EMTU e CPTM, se na obra de finalização do complexo viário no Bairro Vila Dr. Cardoso, há estudo de construção de uma passarela sobre a passagem de nível que será fechada.


         






[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, informações junto a EMTU e CPTM, se na obra de finalização do complexo viário no Bairro Vila Dr. Cardoso, há estudo de construção de uma passarela sobre a passagem de nível que será fechada.




Justificativa


Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Logo após o início da construção do Trecho Itapevi-Jandira do Corredor Oeste Metropolitano, muitas pessoas têm nos procurado pedindo esta informação, pois após o fechamento da passagem de nível, os únicos meios de se locomover a pé de um bairro para o outro, serão a Estação Engenheiro Cardoso e o próprio pontilhão que está sendo construído.
 
No entanto, para inúmeras pessoas, ambas as opções se tornam dificultosas devido a distância entre uma e outra e a residência dos munícipes, principalmente, os que residem nas Ruas Rosângela Mariana Limas, Luiz Hermínio da Silva, Clotilde de Moraes Abreu e Isa. 

Diante do exposto venho requerer informações se há o projeto de construção da passarela sobre a passagem de nível da Vila Dr. Cardoso/Jardim Vitápolis. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de novembro de 2017.




                                      
