                                REQUERIMENTO N° 426/2016


Súmula: “Solicito ao Executivo, junto à Secretaria de Saúde e à Secretaria de Educação, respectivamente aos cuidados do Dr. Sidney Sepulcre e da Sra. Lilian Braga Vieira, estudo sobre a possibilidade realizar palestras de conscientização da importância da doação de órgãos nas escolas da rede municipal de ensino”.
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Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde e à Secretaria de Educação, respectivamente aos cuidados do Dr. Sidney Sepulcre e da Sra. Lilian Braga Vieira, estudo sobre a possibilidade de realizar palestras de conscientização da importância de doação de órgãos nas escolas da rede municipal de ensino.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O presente Requerimento visa conscientizar os alunos do ensino fundamental, da importância da doação de órgãos relacionada ao salvamento de vidas. Devendo ocorrer palestras anualmente em todas as escolas de rede municipal de ensino de Itapevi.
O tema do transplante e da doação de órgãos é hoje um dos assuntos de maior debate na sociedade. Tem havido grande esforço de conscientização da população, tanto no que se refere aos aspectos médicos, quanto no que toca ao aspecto ético. O transplante tem o objetivo, em alguns casos, (coração, fígado, pulmão e medula óssea) de salvar vidas, pois é a única alternativa, mas em todas as situações oferece a possibilidade de uma vida com melhor qualidade do que outros tratamentos. O transplante de rim, como por exemplo, retira a pessoa do martírio da diálise, que interfere profundamente em sua vida emocional e produtiva, com a vantagem de um custo financeiro e social relativamente menor, enquanto os transplantes de pâncreas, ou de rim/pâncreas combinado, podem salvar os pacientes diabéticos da insuficiência renal e da cegueira.
Este Requerimento é de suma importância para os cidadãos deste Município, uma vez que conscientes da importância da doação os alunos da rede municipal de ensino poderão auxiliar futuramente alguém que necessita de transplante de órgãos.

              Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 30 de Março de 2016.
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