   REQUERIMENTO N°40/2017

Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Srª. Virgínia Soares de Oliveira, informações com relação a estudo sobre a possibilidade de implantação de Cursinho Popular em nosso município”.


Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Srª. Virgínia Soares de Oliveira, informações com relação a estudo sobre a possibilidade de implantação de Cursinho Popular em nosso município.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


A Solicitação para implantação de Cursinho Popular, deve-se a importância de capacitar jovens munícipes desta cidade que não tem condições financeiras de investir numa preparação adequada para ingressar em uma universidade. O Cursinho Popular é um curso pré-vestibular, que prepara o aluno de forma adequada, tem o principal objetivo de proporcionar aos jovens de famílias carentes, tem o principal objetivo de proporcionar aos jovens de famílias carentes, provenientes da escola pública, melhores chances de ingressar na Faculdade, bem como estimular a participação social e o exercício da cidadania.        

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de Janeiro de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
