REQUERIMENTO nº 165/2017
Súmula:- Requer ao Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, retorno quanto a Indicação nº 299/2016 sobre a implantação da rede de esgoto na Rua Genova, em toda a sua extensão - Jd. Paulista, neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Planejamento, informações quanto ao retorno da Indicação nº 299/2016 sobre a implantação da rede de esgoto na Rua Genova, em toda a sua extensão – Jd. Paulista, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -

Protocolamos esta indicação em junho/2016, ocasião em que os moradores já estavam bem preocupados com o estado da rua em questão. Ocorre que até o presente momento não recebemos retorno quanto à solução do problema.

Pedimos mais uma vez um retorno urgente sobre a implantação da rede de esgoto no local, pois precisamos responder aos moradores do bairro o que de fato esta sendo feito para a solução do problema.
Cabe-me ressaltar que este pedido foi assunto do requerimento de nº 465/2016 deste presidente.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
