REQUERIMENTO nº 238/2017
Súmula:- Requer informações do Executivo junto ao Secretario de Governo, Marcos Ferreira Godoy, sobre o andamento dos estudos para implantação de Academia ao Ar Livre no terreno de domínio público, localizado na esquina da Rua Serra do Cabral com a Rua Serra da Tabatinga na 3ª Gleba – Bairro Jardim Rosimeire, nesta urbe
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Governo,  e solicite informações sobre o andamento dos estudos para a realização da Implantação de Academia ao Ar Livre no terreno de domínio público, localizado na esquina da rua Serra do Cabral com a Rua Serra da Tabatinga na 3ª Gleba – Bairro Jardim Rosimeire, nesta urbe.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

     A solicitação do presente requerimento refere-se à implantação de academia ao ar livre no bairro do Jardim Rosemeire - 3ª Gleba, tendo como argumentação a melhoria da qualidade de vida da população, em especial ao da 3ª idade que priva de um espaço adequado para exercer atividades físicas, segundo reinvindicações dos próprios moradores da comunidade.

Cabe-me informar que o referido pedido foi objeto dos documentos nº 187/2013, nº 350/2013, nº 469/2014, 282/2015, nº 481/2015 e requerimento n° 282/2016 deste presidente.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de janeiro de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente 
