   REQUERIMENTO N°  100/2017


Súmula: “Solicito estudo a fim de organizar nesta municipalidade o Mutirão da Catarata 2017”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria da Saúde e Bem-Estar, aos cuidados da Dra. Luiza Nasi Fernandes, com parceria a Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo Dr. David Everson Uip. Para que seja realizado estudo a fim de organizar o Mutirão da Catarata nesta municipalidade, o intuito é diminuir o tempo de espera para a realização da cirurgia.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
[bookmark: _GoBack]Senhoras Vereadoras,

Tal mutirão da catarata tem o intuito de contribuir para diminuir o tempo de espera para a realização da cirurgia. A catarata é uma doença que acomete a visão e é considerada uma das principais causas da cegueira. A catarata é a turvação progressiva do cristalino que embaçada. A leitura fica mais difícil de dirigir um carro pode se torna perigoso. O portador da doença pode se sentir incomodado por luz forte ou ver halos ao redor das luzes. No início, a mudança no grau dos óculos pode ajudar, mas com o avanço da catarata a visão vai diminuindo.
Outrossim, é importante ressaltar que todo o procedimento, em geral, é feito externamente e dura 15 a 30 minutos. Os pacientes podem sentir de pouca a nenhuma dor e, normalmente, podem retornar suas atividades normais no dia seguinte, devido no aumento na demanda dos pedidos no tocante a mencionada cirurgia, o número de consulta concedidas vem se tornando inferior ao número de casos, visto tal situação é a suma importância o atendimento da propositura. 
              Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de Janeiro de 2017.
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