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Súmula: “Solicito informações do Executivo, junto a Secretaria de Educação e a Secretaria de Cultura, Juventude e Turismo, que encaminhe a esta casa de leis, informações com relação à possibilidade de implantação do Programa Mais Cultura nas escolas”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Educação, aos cuidados da Sra. Lilian Braga Vieira e Secretaria de Cultura, Juventude e Turismo aos cuidados do Sr. Ademir Vilhena Braga, para que encaminhe a esta casa de leis, informações com relação à possibilidade de implantação do Programa Mais Cultura nas escolas.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


		A presente solicitação visa implantar o Programa Mais Cultura nas escolas, tendo como objetivo promover a escola como espaço de circulação e produção da diversidade cultural brasileira, contribuindo espaço para a formação dos alunos para as artes, ampliando o repertório cultural, valorizando as experiências artísticas e culturais da comunidade escolar, democratizando o acesso à cultura e ampliando o repertório cultural dos alunos e professores.
		Sendo um programa de ação conjunta entre escolas, artistas, entidades culturais e pontos de culturas, tendo em vista aproximar as práticas culturais, do fazer pedagógico das escolas. 



                  Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 01 de julho de 2016.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
                                  Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
