REQUERIMENTO nº 086/2017
Súmula:- Requer informações do Executivo junto a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte – SSEG, Sr. Kleber Maruxo, informações sobre a possibilidade de implantação de uma base fixa da Guarda Civil Metropolitana (GCM) ao lado da CMI – Câmara Municipal de Itapevi na Rua Arnaldo Cordeiro das Neves, n° 80, Vila Nova Itapevi – Itapevi/SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte – SSEG,  Sr. Kleber Maruxo, informações sobre a possibilidade de implantação de uma base fixa da Guarda Civil Metropolitana (GCM) ao lado da CMI – Câmara Municipal de Itapevi na Rua Arnaldo Cordeiro das Neves, nº 80 – Vila Nova Itapevi, neste município.
Justificativa

Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -

Está é uma solicitação dos moradores e comerciantes do bairro e também dos servidores da Câmara Municipal de Itapevi pedindo policiamento neste local. 

Devido à praça ser usada por vândalos e usuários de drogas que tem deteriorado o patrimônio público, a permanência de uma base fixa da guarda municipal se torna imprescindível e já inibe que usuários de entorpecentes fiquem no local, além de garantir a segurança dos transeuntes e dos veículos que trafegam no bairro, uma vez que ocorrem vários furtos de veiculo na região.

A presença ostensiva dos agentes da Guarda Municipal inibirá essas práticas, promovendo assim um ambiente de segurança para comunidade.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de janeiro 2017.

  Anderson Cavanha

(Bruxão do Táxi – PR)



Presidente
