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Súmula: Requer ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a atualização dos números de PCD (Pessoas com Deficiência) na cidade de Itapevi de acordo com último censo.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, que solicite à Secretaria de Saúde, na pessoa da Secretária Sra. Luísa Nasi Fernandes, informações sobre a atualização dos números de PCD (Pessoas com Deficiência) na cidade de Itapevi de acordo com último censo.

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

      Encaminho esse requerimento ao Executivo Municipal, devido à resposta do requerimento de Nº 808/2021, (P.A 0101160/2021) ao qual o Secretário de Desenvolvimento Econômico, em sua última estrofe, informa que o pedido deve ser encaminhado à Secretaria de Saúde, especializada no assunto, sobre a atualização dos dados de PCD (Pessoa com Deficiência) na cidade de Itapevi, aproveitando a oportunidade peço também informações sobre quais as ações em benefício dos mesmos.     
      Peço aos nobres a atenção a esse requerimento, desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.





Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 27 de setembro de 2021
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Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
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