   REQUERIMENTO N° 73/2017


Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Governo, aos cuidados do Sr. Marco Ferreira Godoy, para fazer um estudo de parceria com o governo do estado de São Paulo para possível implantação do Poupatempo nesta municipalidade.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, aos cuidados do Sr. Marco Ferreira Godoy, para fazer um estudo de parceria com o governo do estado de São Paulo para possível implantação do Poupatempo nesta municipalidade.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
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O Presente pedido tem o intuito de implantar nesta municipalidade o Poupatempo, tal feito irá beneficiar os moradores de Itapevi com uma grande capacidade de atendimento, os usuários poderão contar com o RG, Atestado de Antecedentes Criminais e carteia de Trabalho, além dos serviços eletrônicos, como Nota Fiscal Paulista, Boletim de Ocorrência Eletrônico e Outros.



              Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de Janeiro de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
