REQUERIMENTO nº 152/2017
Súmula:- Requer ao Executivo junto a Secretaria Municipal de Saúde e Bem Estar, Dra. Luiza Nasi, informações se há estudos para a implantação de uma ambulância do SAMU em dias de jogos no Estádio Municipal André Nunes Junior. 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Saúde e Bem Estar, informações se há estudos para implantação de uma Ambulância do SAMU em dias de jogos no Estádio Municipal André Nunes Junior. 
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -

Conversando com jogadores e diretores dos times de Itapevi, solicitaram uma ambulância do SAMU para ficar nas dependências do Estádio Municipal em dias de jogos, pois quando um jogador se machuca ou um torcedor passa mal ele tem que esperar uma ambulância chegar ao local para ser socorrido, mas dependendo da lesão a demora no atendimento pode ser fatal. 
Desta forma é imprescindível a permanência de uma ambulância no local em dias de jogos. Cabe-me ressaltar que este pedido já foi objeto do requerimento n° 510/2016.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
