	
REQUERIMENTO Nº 363/2016

“Requeremos informações do Executivo,  sobre estudos de revitalização do centro da cidade como também a padronização de fachadas dos comércios. ”


REQUEIREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Jaci Tadeu da Silva, sobre estudos de revitalização do centro da cidade como também a padronização de fachadas dos comércios”.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


O centro comercial de nossa cidade é um dos maiores da região Oeste da grande São Paulo e ele atrai pessoas de vários municípios vizinhos. Hoje temos um comércio completamente apertado com calçadas minúsculas e completamente poluído com suas fachadas umas maiores que as outras, lojas querendo disputar centímetros para colocar a maior fachada para divulgação de seu comércio.  
Solicitamos ao Executivo que nos informe se há algum estudo para revitalização como também padronização dessas fachadas, além da despoluição visual a padronização traz uma organização para todas as fachadas dos comércios.
Em municípios próximos ao nosso como Osasco, Barueri e Cotia essa padronização de tamanho de fachadas já é uma realidade e traz uma visualização mais limpa da cidade. 
Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com a máxima urgência prestar as informações ora solicitadas.


[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, aos 27 de Janeiro de 2016.





ERONDINA FERREIRA GODOY                  LUCIANO de OLIVEIRA FARIAS
Vereadora “TININHA” PSD                             Vereador “Bolor” PSD








AKDENIS MOHAMAD KOURANI
Vereador “Akdenis” PSD




