REQUERIMENTO nº 088/2017
Súmula:- Requeiro informações do Executivo junto Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude - SELJ, Sr. Claudio Dutra se há algum retorno quanto ao processo encaminhado através dos requerimentos nº 228/2015 e n° 96/2016 referente à instalação da academia de exercícios físicos ao ar livre na Praça localizada no bairro Portela, entre as ruas Rafael Barranco e São João da Boa Vista, neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que, por meio da Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude - SELJ, Sr. Claudio Dutra, se há algum retorno quanto ao processo encaminhado através dos requerimentos nº 228/2015 e n° 96/2016 referente a instalação da academia de exercícios físicos ao ar livre na Praça localizada no bairro Portela, entre as Ruas Rafael Barranco e São João da Boa Vista, neste município. 
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

          Recebemos em 2015 um retorno desta conceituada secretaria onde nos informaram através do memorando nº 0065/2015 de 14/5/2015 que nossa solicitação estava sendo analisada, porém até o presente momento não temos nenhuma posição quanto ao processo e somos diariamente cobrados pelos moradores do bairro. Pedimos por gentileza que verifiquem o andamento do mesmo e nos retornem com uma posição para que possamos repassá-la a quem de direito. Este processo já havia sido solicitado também através do Requerimento nº 771/2014 de minha autoria.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
