REQUERIMENTO Nº  058/ 2017
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, junto à Secretaria de Governo aos cuidados do Secretário Marcos Ferreira Godoy se há estudos para a implantação uma Unidade do Poupa Tempo em Itapevi/SP.
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Sr. Igor Soares, que solicite à Secretaria de Governo aos cuidados do Secretário Sr. Marcos Ferreira Godoy se há estudos para a implantação uma Unidade do Poupa Tempo em Itapevi/SP.

Justificativa
 

 Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-

  

Com o tamanho crescimento da nossa cidade, elevo a essa casa de Leis, rumo ao Executivo, esse requerimento com o intuito de trazer a nossa população todos os serviços prestados por esse órgão do Governo do Estado oferecendo à população dentro do próprio município estes serviços não tendo que se locomover aos municípios vizinhos . Itapevi se tornou uma das mais importantes da região da grande SP e nos momento atual suporta uma unidade do Poupa Tempo.
 

                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de Janeiro de 2017.
IVONILDO ANDRADE DA HORA

VEREADOR “CHAMBINHO”
