   REQUERIMENTO N° 131 /2017

Súmula: “Solicito ao Executivo estudo no sentido de ampliar os cursos tecnológicos da UAB (Universidade aberta do Brasil) ”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que o mesmo possa realizar estudo no sentido de ampliar os cursos tecnológicos ofertados pela UAB (Universidade Aberta do Brasil).

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
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A propositura tem o intuito de gerar estudo em torno de ampliação dos cursos tecnológicos ofertados pela UAB. Atualmente, são oferecidos os cursos superiores de Administração (UFOP), Sistema da Informação e Pedagogia (UFSCAR), cursos técnicos de Administração (Etec Caraguatatuba) e Informática (Etec São João da Boa Vista). Além dos cursos de especialização Ambiental (UNIFESP), Gestão Pública (UTFPR) E Diversidade e Cidadania (UNESP), num total de 680 vagas disponíveis. 
O ensino à distância tem sido uma ferramenta eficiente de incentivo ao estudo. Por meio dele, podemos promover a igualdade de oportunidade para todos.
Em pouco mais de três anos, UAB Itapevi se tornou mais do que uma universidade, oferecendo cursos superiores, técnicos e de especialização graças a convênios firmados com algumas das principais instituições de ensino do país – como a universidade federal de Ouro Preto (UFOP), Universidade Federal de São Carlos (UFSCAR), Universidade Estadual Paulista, Júlio de Mesquita Neto
(UNESP) e os Institutos Federais de São João da Boa Vista e de Caraguatatuba.

              Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de Janeiro de 2017.
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