REQUERIMENTO nº 296/2016
Súmula:- Requeiro informações do Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano se há estudos para oficialização das Ruas Joana Félix Leite e Quirino Soares de Camargo, bairro Quatro Encruzilhadas – neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Desenvolvimento Urbano, Sr. Walter Hasegawa, se há estudos para oficialização das Ruas Joana Félix Leite e Quirino Soares de Camargo, bairro Quatro Encruzilhadas – neste município. 
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-
          Gostaríamos do empenho desta secretaria mais uma vez, no intuito de conseguirem a oficialização das ruas acima citadas, Nosso pedido se dá pelo fato de estarmos falando de um bairro que está crescendo a cada momento, a população tem procurado este local por estar em constante desenvolvimento, pois estas ruas são adjacentes da Estrada Lucinda de Jesus Silva, principal via de acesso do bairro. Esta regularização só trará benefícios a população haja vista que estas ruas já existem de fato com inúmeras residências, prova disto é a iluminação pública que os moradores conquistaram este mês e ainda buscamos mais benefícios, como: rede de esgoto, transporte, entre outras coisas. Cabe-me ressaltar que este pedido já foi objeto dos requerimentos nº 692/2014 e nº 614/2015 deste vereador.              
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de janeiro de 2016.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Vereador
