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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Governo, aos cuidados do Sr. Marcos Ferreira Godoy, que oficie a CPMT – Companhia Paulista de Trens Metropolitanos, para que a mesma realize manutenção no elevador externo da estação de trens deste município”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, aos cuidados do Sr. Marcos Ferreira Godoy, que oficie a CPMT – Companhia Paulista de Trens Metropolitanos, para que a mesma realize manutenção no elevador externo da estação de trens deste município”.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Tal solicitação é de suma importância para os usuários da CPTM, tendo em vista pessoas com mobilidade reduzida, que utilizam o transporte público diariamente, os mesmos tem dificuldades Epara se deslocar até a plataforma. Trata-se de um pedido para atendimento prioritário visto a grande demanda de usuários que necessitam do elevador externo da estação de trens.


             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de janeiro de 2017.


Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
