	REQUERIMENTO Nº 335/2017


[bookmark: _GoBack]	Súmula: “Requeiro informações da Secretaria da Educação e Cultura quanto à instalação de cobertura da escola CEMEB PROFESSOR BENEDICTO ANTONIO DOS SANTOS, localizada no Jardim Itaparica, neste município”.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada à Secretária de Educação do Município de Itapevi Virgínia Soares, quanto a instalação de cobertura da escola CEMEB PROFESSOR BENEDICTO ANTONIO DOS SANTOS, localizada no Jardim Itaparica, neste município.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


O presente documento tem por finalidade requerer da Secretária de Educação, se há algum estudo referente a cobertura da entrada da escola CEMEB PROFESSOR BENEDICTO ANTONIO DOS SANTOS, no Jardim Itaparica.  

Esta é uma solicitação dos pais de alunos e professores do CEMEB, que vem até esses vereadores que assinam este documento solicitando a intervenção para tentarmos juntos a liberação para a cobertura da entrada da referida escola.

Pais e alunos ficam ao tempo embaixo de sol e chuva, aguardando a abertura dos portões.
Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 02 de janeiro de 2017.

ERONDINA FERREIRA GODOY                  
Vereadora “TININHA” PSD                            












