
	
REQUERIMENTO Nº 351/2017



Súmula: “Solicito informações da Secretaria de Saúde e Bem Estar (Sra. Sra. Luiza Nasi Fernandes), sobre estudos para instalação de PSF’s nos Bairros Jd. Hokaido, Vila São Luiz e Vila São Francisco, Jd. Julieta, Vila Aparecida, Jd. Santo Américo e Colina de São José neste município”.
[bookmark: _GoBack]

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada à secretária de saúde do município de Itapevi, Sra. Luiza Nasi Fernandes, para que estude a possibilidade de instalação de PSF’s nos Bairros Jd. Hokaido, Vila São Luiz e Vila São Francisco, Jd. Julieta, Vila Aparecida, Jd. Santo Américo e Colina de São José neste município.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Esta é uma reivindicação antiga dos moradores desses bairros que aguardam ansiosas essas instalações e isso certamente trará mais agilidade nos tratamentos reduzindo consideravelmente o tempo de espera das consultas e melhorando a qualidade de vida dos nossos munícipes.

O PSF (Programa Saúde da Família) se consolidou como estratégia prioritária para reorganização da atenção básica no Brasil, o governo emitiu portaria nº 648, de 28 de março de 2006, onde ficava estabelecido que o PSF fosse a estratégia prioritária do 




Ministério da Saúde, que tem com um de seus fundamentos, possibilitar o acesso universal e contínuo a serviços de saúde de qualidade.  


Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Na aprovação da propositura, peço que seja encaminhada cópia da mesma ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi Igor Soares.






Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2017.


ERONDINA FERREIRA GODOY                  
Vereadora “TININHA” PSD                             









