REQUERIMENTO nº 246/2017
Súmula:- Requeiro informações do Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, se consta no cronograma desta municipalidade o recapeamento de todas as ruas da 3ª Gleba do Jardim Rosimeire, neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo se consta no cronograma desta municipalidade o recapeamento de todas as ruas da 3ª Gleba do Jardim Rosimeire, neste município.

Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -


Com o intuito de amenizar os problemas que os munícipes enfrentam hoje, buscamos aos poucos a melhoria de cada pedido que nos vem através deles. Este é mais um que a população tem nos solicitado e que com a parceria dos órgãos competentes tentaremos resolver. As ruas deste bairro estão em péssimo estado, causando grandes transtornos aos pedestres e veículos. Agradecemos o empenho de todos para solucionarmos mais este pedido.  
Cabe-me ressaltar que este pedido já foi objeto do requerimento de n° 530/2015 deste presidente.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de janeiro de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
