   REQUERIMENTO N° 116 /2017

Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Governo, aos cuidados do Sr. Marcos Ferreira Godoy, que de acordo com as possibilidades econômicas do município, estude reajuste dos subsídios mensais dos Conselheiros Tutelares do Município de Itapevi”.
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, aos cuidados do Sr. Marcos Ferreira Godoy, que de acordo com as possibilidades econômicas do município, estude reajuste dos subsídios mensais dos Conselheiros Tutelares do Município de Itapevi. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Tal propositura é uma forma de reconhecimento aos conselheiros, que exercem a função considerada de relevância pública, por se tratar de trabalho combativo, e que deve ocorrer em regime de dedicação exclusiva, além de zela pela garantia dos direitos das crianças e dos adolescentes de nossa municipalidade: trabalho muito bem representado, a presente solicitação se faz, visto que há vários anos os mencionados não tiveram reajuste na remuneração de sua categoria, é importante também mencionar a inferioridade do piso salarial comparado aos municípios vizinhos, tais como: Jandira, Carapicuíba, Cotia e Osasco, onde os conselheiros recebem um valor maior do que é pago em nosso município. O reajuste dos subsídios mensais seria de grande valia, pois se trata de uma forma de compromisso com os conselheiros e com o serviço prestado, além de ser um estimulo melhor para o trabalho por eles exercido.
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              Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de Janeiro de 2017.
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