


REQUERIMENTO nº1438/2021

  
Súmula: Solicito do Executivo que interceda junto ao Secretario de Infraestruturas e Serviços Urbanos Sr. Marcos de Oliveira Anjos, se existe a possibilidade de realizar uma cobertura na área do espaço de eventos, onde as pessoas praticam aulas de dança no Parque da Cidade.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Infraestruturas e Serviços Urbanos, e informe se existe a possibilidade de realizar uma cobertura na área do espaço de eventos, onde as pessoas praticam aulas de dança no Parque da Cidade.
.
Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;


             A solicitação se faz necessária, pois muitos munícipes que vão ao Parque da Cidade realizar as aulas de dança estão reclamando e alegando que as aulas frequentemente não podem ser realizadas por conta das condições temporais não favoráveis, o que acaba atrapalhando a execução das práticas de dança; O espaço de eventos necessita de uma cobertura. A área a ser coberta traria mais conforto e segurança.




 
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de Setembro de 2021.
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