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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher, aos cuidados da Drª. Elaine Rodrigues Bueno de Farias, estudos sobre a possibilidade de aderir Campanha Semanal da Valorização de Pessoas com Deficiência”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher, aos cuidados da Drª. Elaine Rodrigues Bueno de Farias, estudos sobre a possibilidade de aderir a Campanha Semanal da Valorização de Pessoas com Deficiência”.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


A Semana da Valorização de Pessoas com Deficiência tem como objetivo principal promover a valorização e o fortalecimento das questões voltadas à pessoas com deficiência, através de palestras, campanhas e divulgação, trazendo para esta municipalidade um modelo de ações e promover a acessibilidade e a inclusão, Gerando a conscientização da população itapeviense no sentido de incluir a pessoa com deficiência, incentivar a capacitação, dar oportunidades, divulgar campanhas preventivas e formar a cidadania no processo de educação.

Este Requerimento visa ampliar a assistência prestada aos munícipes em especial os portadores de deficiência física.


             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 19 de janeiro de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
