REQUERIMENTO nº 201/2017
Súmula:- Requeiro informações do Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo e a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramom Medrano de Almada, estudos para a implantação de galerias de águas pluviais na Rua Rubilo – Jd. Cruzeiro – neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo e a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramom Medrano de Almada, estudos para a implantação de galerias de águas pluviais na Rua Rubilo – Jd. Cruzeiro,– neste município. Seguem fotos.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-
Recebemos as reclamações dos moradores desta rua onde alegam que não existe o escoamento das águas e que elas acabam invadindo e infiltrando nas residências, provocando rachaduras e quedas dos muros, as calçadas das casas também ficam prejudicadas. Pediram para intervirmos no processo, pois já solicitaram por várias vezes ajuda e até o momento não foi realizado nenhum procedimento que amenizasse o problema. Gostaria da ajuda dos nobres pares para ajuda-los neste processo.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
