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Súmula:- Solicita informações do Executivo junto a Secretaria Municipal da Saúde, aos cuidados da Sr.(a) Luiza Nasi Fernandes Secretaria de Governo, aos cuidados Sr. Marcos Godoy informações com relação a estudo sobre a possibilidade de implantar o CENTRO MUNICIPAL DE BAIXA E MÉDIA COMPLEXIDADE neste município.

 REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, informações do executivo informações com relação a estudo sobre a possibilidade de implantar o CENTRO MUNICIPAL DE BAIXA E MÉDIA COMPLEXIDADE neste município.

Justificativa

 
Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-
 
Pensando na saúde e qualidade no atendimento ao munícipe da nossa cidade, solicitamos estudos para implantação e instalação do CENTRO MUNICIPAL DE BAIXA E MÉDIA COMPLEXIDADE. Nosso pronto socorro pela alta demanda e pelos serviços oferecidos nele não tem capacidade de atender pacientes que necessitam de uma transferência médica, o CENTRO MUNICIPAL DE BAIXA E MÉDIA COMPLEXIDADE irá dar assistência ao pronto socorro dando o suporte até a transferência para um leito no Hospital Geral de Itapevi.
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