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Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre as ações da SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo) referente ao Saneamento Básico para Rua: Jacucai – Bairro: Jardim Cruzeiro – CEP: 06680-810 – Itapevi – São Paulo.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, que solicite a SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo) informações sobre as ações referente ao Saneamento Básico para Rua: Jacucai – Bairro: Jardim Cruzeiro – CEP: 06680-810 – Itapevi – São Paulo e esclareça:

1. Existe algum planejamento e/ou cronograma para que os serviços de tratamento de esgoto sejam implantados nessa região? Se sim, qual o prazo?

2. O que cabe a SABESP e o que cabe a Prefeitura Municipal de Itapevi?

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 
      
      Venho recebendo sucessivos pedidos de esclarecimentos e reclamações. Esse requerimento tem como objetivo atender aos pedidos feitos. Essas informações são necessárias para que esse parlamentar, no uso de suas prerrogativas, tenha conhecimento detalhado da situação do Saneamento Básico na cidade de Itapevi, em especial a Rua: Jacucai – Bairro: Jardim Cruzeiro, detalhando o número usuários e/ou domicílios e condições da prestação dos serviços, para esclarecer as dúvidas colocadas pelos munícipes, sobre a ausência de coleta e tratamento de esgoto. O propósito é procurar alternativas para construir um sistema de atendimento mais ágil e humano. 
         Peço aos nobres a atenção a esse requerimento, desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de setembro de 2021
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Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
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