REQUERIMENTO Nº 524 /2017


	
Súmula:- Solicita informações do Executivo se a estudo de projeto para a construção de uma nova escola no bairro jardim santa Rita, especificamente no lugar da CEMEB Prof. Irany Toledo de Moraes.

 REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, informações se a estudo para a construção de uma nova escola no bairro jardim santa Rita.
Justificativa

 
Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-
 
Pensando em educação com qualidade, venho eu por meio dessa pedir informações sobre a construção de uma nova escola no lugar do atual CEMEB Prof. Irany Toledo de Moraes, por se tratar de uma escola em péssimas condições de infraestrutura, salas com rachaduras e uma escola fora dos padrões de atendimento a alunos que necessitam de acessibilidade e locomoção, e também por se tratar de uma promessa de campanha a qual consta no Plano de Governo no qual iria melhorar a qualidade de ensino nas escolas municipais. Com essa obra além de poder oferecer mais recursos de locomoção e atendimento a todos, os alunos teriam uma qualidade melhor para aprender, podendo utilizar de um bem público em perfeitas condições.
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