REQUERIMENTO nº 319/2017

Súmula:- Requer informações do Executivo, junto a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transportes, aos cuidados do Sr. Kléber Ferreira Maruxo, a possibilidade de estudos para a colocação de redutores de velocidades, faixa de pedestres e sinalizações nas ruas abaixo descritas localizadas na 3ª Gleba – Jd. Rosimeire, neste município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido do Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Sores, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes, Sr. Kléber Ferreira Maruxo, possibilidade de estudos para a colocação de redutores de velocidades, faixa de pedestres e sinalizações nas ruas abaixo descritas localizadas na 3ª Gleba – Jd. Rosimeire, neste município:

- Rua Serra dos Gradaus;

- Rua Serra do Penitentes;

- Rua Benvinda Araújo da Silva (antiga Serra da Tabatinga);

- Rua Serra do Maracatu;

- Rua Serra dos Caiabrés.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

          Os moradores da 3ª Gleba do Jardim Rosimeire estão muito contentes com a benfeitoria que receberam da Prefeitura do Município quanto ao recapeamento das ruas acima descritas, porém agora como elas ficaram bem melhores para se trafegar, a segurança dos pedestres está comprometida, não há o respeito quanto ao limite de velocidade e os veículos passam em alta velocidade.

Diante do exposto, peço a compreensão dos nobres pares para que votem favoráveis a este requerimento. Cabe-me ressaltar que este pedido já foi objeto dos Requerimentos nº 580/2015 e 347/2016 deste presidente.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de janeiro de 2017.

Anderson Cavanha

(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
