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[bookmark: _Hlk83029956]Súmula: Solicito do Executivo que interceda junto ao Secretário de Esporte e Lazer, Eduardo Sanches Casagrande, para a Implantação de uma Areninha no Bairro Jardim Hokkaido - Itapevi.


   REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Secretário de Esporte e Lazer, Eduardo Sanches Casagrande, e informe se existe a possibilidade de implantar uma Areninha no Bairro Jardim Hokkaido- Itapevi.


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-


Justificativa 
      
      A solicitação se faz necessária pois muitos Munícipes, reclamam e alegam que no Bairro não possui um espaço voltado para o Esporte e Lazer.
A Areninha iria proporcionar a prática de Esporte, que é algo muito importante para a sociedade, pois beneficia as pessoas tanto fisicamente, quanto mentalmente, reduzindo a probabilidade de aparecimento de doenças, contribuindo para a formação física e psíquica, além de melhorar tais formações e desenvolver a coordenação física e motora das crianças e jovens, sendo também uma forma de distração.  
   
     


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de Setembro de 2021.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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