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Súmula: Solicito do Executivo que interceda junto ao Secretario de Infraestruturas e Serviços Urbanos Sr. Marcos de Oliveira Anjos, para a implantação de um Deck com quiosques voltados para alimentação, No Parque da Cidade.

                REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Infraestruturas e Serviços Urbanos, e informe se existe a possibilidade de implantação de um deck com quiosques voltados para alimentação, No Parque da Cidade 
.

Justificativa


Senhor Presidente;

Senhores Vereadores;

Senhoras Vereadoras;

    
        A solicitação se faz necessária, pois, um deck com quiosques de alimentação, traria movimentação no comercio local e proporcionaria praticidade para as pessoas que frequentam o Parque da Cidade, as mesmas não precisariam sair do local para se alimentar. 
Além disso, a alimentação antes das práticas de exercício, são essenciais, visto que, ajuda a evitar a fadiga e a quebra de fibras musculares, também fornece energia, força e resistência para o corpo, que serão utilizados durante a atividade.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de Setembro de 2021.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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