


REQUERIMENTO nº 1475/2021
Súmula: - Solicita informações do Executivo, junto ao Secretário de Esportes e Lazer, sr. Eduardo Sanches Casagrande, se está no cronograma da municipalidade a construção de uma área de lazer na Rua dos Cariocas, Parque Suburbano, no terreno que fica ao lado da Escola Estadual Padre Romeu Mecca.  
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Doutor Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao Secretário de Esporte e Lazer, Sr. Eduardo Sanches Casagrande, se está no cronograma da municipalidade a construção de uma área de lazer na Rua dos Cariocas, Parque Suburbano, no terreno que fica ao lado da Escola Estadual Padre Romeu Mecca. 
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -

[bookmark: _GoBack]Trata-se de uma requisição dos moradores do Bairro do Jardim Rosemary, e se faz necessária para uma melhor qualidade de vida de nossos munícipes, com a prática de esportes, contato com a natureza, momentos de lazer, promovendo assim, o bem-estar da nossa população.
Diante do exposto aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de setembro de 2021.
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