



              REQUERIMENTO Nº 525/2017
          

Súmula: Solicita informações do Executivo, junto ao órgão competente, se há estudo para aquisição de 3 (três) ambulâncias com UTI para atender os prontos socorros do município.

         





REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, para que informe a esta casa de leis, se há estudo para a aquisição de 3 (três) ambulâncias com UTI para atender os prontos socorros do município.



Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Trata-se de uma necessidade do município. Muitas vezes os pacientes necessitam deste atendimento no dia a dia, que inclui transferências para hospitais da nossa cidade. No caso do HGI (Hospital Geral de Itapevi), como também para outras cidades, dependendo da necessidade de cada caso. É de conhecimento de todos que nossas ambulâncias estão em situações precárias, que a única ambulância UTI, atende todo município.

Considerando que é uma ambulância de suporte avançado, destinado ao transporte de pacientes de alto risco de emergências pré-hospitalares, contendo os equipamentos médicos necessários para esta função, sendo obrigatória, quando em serviço a presença do médico em seu interior.	
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Portanto esta aquisição, certamente vai gerar mais qualidade no atendimento de emergência, além da agilidade em casos que exijam intervenção médica com mais rapidez, salvando vidas e gerando confiança no sistema público de saúde, que será mais eficiente. Esta ambulância proporcionará transporte rápido e mais confortável aos pacientes.

	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de Fevereiro de 2017.
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