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Súmula:- Solicito Informações do Executivo junto a Secretária de Educação e Cultura Sra. Virginia Soares de Oliveira, se há estudos para reabertura de inscrições para Creches, de vagas remanescentes.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretária de Educação e Cultura Sra. Virginia Soares de Oliveira, se há estudos para reabertura de inscrição para Creche de vagas remanescentes.


Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:               

       Fui procurada por muitas mães que não estão conseguindo fazer as inscrições elas precisão de uma posição para que consigam a vaga pois ainda não foram atendidas, as mesmas estão alegando que elas trabalham e necessitam da vaga, pois não tem com quem deixar as crianças e gostariam de poder contar com as creches do nosso município.     
Salientamos que é muito importante que as crianças iniciem na educação infantil, pois esse é um dos contextos de desenvolvimento da criança, além de prestar cuidados físicos, ela cria condições para seu desenvolvimento cognitivo, social e emocional.
Aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de Março de 2017.
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