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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Indústria, Comércio e Emprego, aos cuidados do Sr. Mauro Martins Júnior, a possibilidade de ampliação do convênio com o SENAI, para a capacitação de funcionários públicos”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Indústria, Comércio e Emprego, aos cuidados do Sr. Mauro Martins Júnior, a possibilidade de ampliação do convênio com o SENAI, para a capacitação de funcionários públicos.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


A Capacitação para o trabalho, de modo geral, busca aumentar o conhecimento técnico e a prática em cada ramo de trabalho. Em um Órgão Público, os munícipes serão atingidos diretamente pela eficiência dos serviços realizados pelos funcionários públicos.

O presente requerimento visa ampliar o convênio firmado entre a Secretaria de Indústria, Comércio e Emprego, para que a capacitação que já foi realizada neste ano, atinja a mais funcionários públicos, melhorando o serviço prestado a municipalidade.


             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de janeiro de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
