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Súmula: Solicita Providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, se há possibilidade de construir um escadão na Rua Efigênia Siqueira Gonçalves (Antiga Rua Zenith) no Jardim Vitápolis Itapevi – SP.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, se há possibilidade de construir um escadão na Rua Efigênia Siqueira Gonçalves (Antiga Rua Zenith) no Jardim Vitápolis - Itapevi - SP. 

Justificativa
Senhor Presidente: -
     Senhores Vereadores: -
       
  Trata-se de uma solicitação dos munícipes, através desse vereador, devido a remoção de uma Pedra de Grande porte que foi retirada pela prefeitura. Com a movimentação das máquinas para remover a mesma, piorou o acesso dos moradores, necessitando que seja construído um escadão para facilitar o acesso, assim trazendo mais dignidade e qualidade de vida para todos.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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