REQUERIMENTO nº 320/2017
Súmula:- Requer ao Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, informação se há estudos para a instalação de Iluminação Pública e ligação de Água/Esgoto na extensão da Estrada Diego Dias – Jd. Nova Itapevi, neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Planejamento, informação se há estudos para a instalação de Iluminação Pública e Ligação de Água/Esgoto na extensão da Estrada Diego Dias – Jd. Nova Itapevi, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -


Alguns proprietários de loteamentos desta região nos procuraram solicitando ajuda junto à prefeitura com relação à instalação de luz, água e esgoto, pois gostariam de construir suas casas e por causa da falta deles não conseguem concretizar seus projetos.

Questionaram que os impostos chegam com valores altos (por conta da não construção), mas sem a infraestrutura necessária para a concretização das obras sentem-se imobilizados para realizarem qualquer coisa. Já por diversas vezes procuraram o setor responsável dentro da prefeitura, porém sem sucesso, por esta razão procuraram esta Casa de Leis para que tenham algum tipo de retorno quanto aos seus questionamentos.


Cabe-me ressaltar que este pedido foi objeto do requerimento nº 433/2016.
          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
