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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Finanças e a Secretaria de Governo, em relação à possibilidade de ser feito estudo sobre o Orçamento Participativo em Itapevi”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à a Secretaria de Finanças e a Secretaria de Governo, respectivamente aos cuidados do Sr. José Mauro da Silva e o Sr. Marcos Ferreira Godoy, em relação à possibilidade de ser feito estudo sobre o Orçamento Participativo em Itapevi. ”


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O Orçamento participativo é uma ferramenta Governamental de democracia participativa que permite aos cidadãos visualizarem com transparência e influenciar nas decisões sobre os orçamentos públicos, através de assembleias periódicas. Soma-se a isso o fato de ser um canal para conhecer o Município, o funcionamento da Prefeitura e interferir nos destinos da população. É também uma forma de mobilização social que organiza a participação democrática da população na formulação e execução de políticas públicas.

Estes são elementos necessários para uma gestão compartilhada e para a intervenção qualificada de todo cidadão que deseja participar da vida de sua cidade de forma decisiva.


             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 19 de janeiro de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
