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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Saúde e Bem-Estar, aos cuidados da Dra. Luiza Nasi Fernandes que realize ações de combate e prevenção ao mosquito Aedes Aegypti, transmissor da dengue, chikungunya e zika”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Saúde e Bem-Estar, aos cuidados da Dra. Luiza Nasi Fernandes que realize ações de combate e prevenção ao mosquito Aedes Aegypti, transmissor da dengue, chikungunya e zika ”

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

A presente propositura se faz necessária diante do levantamento realizado pelo ministério da saúde, a partir de dados repassados pela prefeitura, que identifica a presença de larvas do mosquito transmissor das três doenças nos imóveis.
Não devemos nos acomodar diante da queda dos casos de dengue em nosso município, devemos estar sempre alerta para que as nossas casas não sejam criadouros do mosquito.
Diante disto é de suma importância realizar campanhas e mutirões de conscientização ao combate e prevenção ao mosquito para que não ocorram mais surtos da doença em nossa cidade  


             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 30 de novembro de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
