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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Saúde e Bem Estar, aos cuidados da Drª.Luiza Nasi Fernandes, estudos referente à implantação de mais Médicos Laudistas e Especialistas como Neurologista na Rede de Saúde”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde e Bem Estar, aos cuidados da Drª.Luiza Nasi Fernandes, estudos referente à implantação de mais Médicos Laudistas e Especialistas como Neurologista na Rede de Saúde”.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O presente requerimento visa atender os munícipes que necessitam de atendimento médico em grau de urgência, tendo em vista que as Unidades de Saúde possui somente alguns médicos laudistas e Neurologista. Tal proposição poderá melhorar o atendimento em toda a Rede de Saúde do Município. Saliento ainda que é de suma importância garantir mais médicos Laudistas e Neurologista na Rede de Saúde, pois alguns pacientes estão deixando de receber o beneficio da previdência social. 



             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de Janeiro de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
