	REQUERIMENTO Nº 342/2017



Súmula: “Solicito informações da Secretaria de Saúde e Bem Estar, (Sra. Luiza Nasi Fernandes) sobre estudos para atendimento Pediátrico no P.S. do Cardoso e Amador Bueno, neste município”.



REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada à secretária de Saúde do Município de Itapevi, Sra. Luiza Nasi Fernandes, para que estude a possibilidade da implantação atendimento Pediátrico nos P.S.’s do Cardoso e Amador Bueno, neste município. 




JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


Essa é uma reivindicação antiga dos moradores dos bairros citados acima que por não conseguir o atendimento pediátrico, o qual existia nos P.S.’s do Cardoso e de Amador Bueno e foram retirados, têm de ir até o P.S. de outros bairros para conseguir atendimento e em muitos dos casos chegam a ficar horas, aguardando transporte até ao P.S.

Com a implantação dessa especialidade nos P.S’s citados, haverá uma redução na fila de espera para os demais P.S’s e trará mais comodidade e qualidade de vida para nossos munícipes que poderão realizar um atendimento mais próximo de suas residências. 

Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.




Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 02 de janeiro de 2017.
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ERONDINA FERREIRA GODOY
Vereadora “Tininha” PSD
                                                                      












