REQUERIMENTO nº xxx/2017





Solicito ao Executivo junto ao Órgão competente, estudo para a diminuição da Carga Horária dos Técnicos em Educação/Monitorização deste Município.





REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao órgão competente, estudo para a diminuição da Carga Horária dos Técnicos em Educação/Monitorização.




Justificativa



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,





 Venho solicitar estudo para a diminuição da Carga Horária dos Técnicos em Educação/Monitorização da Rede Municipal de Ensino, temos hoje um número aproximado de 290 Servidores ativos, a carga horária atual é de 40 horas semanais. Estes profissionais dão apoio aos Professores da nossa Rede, trabalhando direto com a Monitorização e cuidados das nossas crianças. Trabalho este diga-se de passagem muito bem executado por esta categoria. Porém é necessário frisar que tal função exige muita atenção, cuidados e paciência destes profissionais pois se trata de educação infantil, trazendo um desgaste tanto físico quanto psicológico muito grande a estes profissionais, por estes motivos há uma solicitação desta tão honrosa categoria profissional para que haja a diminuição da carga horária de 40 horas semanais para 30 horas semanas equivalente a carga horária dos Professores. Lembrando que desgaste tanto físico como psicológicos podem causar afastamento médico, isso acaba gerando prejuízos aos cofres do Município. Algumas cidades vizinhas já exercem esta carga horária como Jandira e Barueri.
.



Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 01 de Fevereiro de 2017.
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Vereador
Cicero Aparecido de Souza


