REQUERIMENTO Nº 311/2017


	
Súmula: “Requeiro informações do secretário de Esportes, Lazer e Juventude (Sr. Cláudio Dutra Barros) se há estudos para implantação de área para práticas de esportes no estádio municipal André Nunes Junior, neste Município”.




[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao secretário de Esportes, Lazer e Juventude (Sr. Cláudio Dutra Barros) se há estudos para implantação de área para práticas esportivas nas dependências do estádio municipal André Nunes Junior, neste Município.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;



Requeremos a FEBRABAN, em nome de seu Presidente Sr. Murilo Portugal, que viabilize estudo no sentido de promover a instalação de uma agência bancária no Bairro Eng. Cardoso no município de Itapevi, SP.  

Essa é uma reivindicação antiga dos moradores dos bairros Jd. Dona Elvira, Vila Nova Itapevi, Jd. Cristinópolis, Vila Cidade Saúde e bairros vizinhos. Eles vêm até esta vereadora que assina este requerimento, questionar se existe algum estudo, projeto de implantação de uma área para prática de esportes nas dependências do estádio municipal André Nunes Junior, tendo em vista que nas suas dependências existe uma grande área ociosa.
O que os moradores solicitam é que seja construída uma pista de caminhada, e uma área para exercícios físicos, pois muitos moradores utilizam as vias que cruzam esses bairros para pratica de caminhadas. Isso vem causando um perigo constante de acidentes e atropelamentos, uma vez que há um grande movimento de veículos leves e pesados nessas vias. 

Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Na aprovação da propositura, peço que seja encaminhada cópia da mesma ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi Igor Soares.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 02 de janeiro de 2017.









ERONDINA FERREIRA GODOY                  
Vereadora “TININHA” PSD                             








