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Súmula:- Solicita informações do Executivo se consta no cronograma da municipalidade estudos para IMPLANTAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE no bairro Chácara Santa Cecília, neste município.
.
 REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, informações do executivo se consta no cronograma municipal estudos para IMPLANTAÇÃO DE ACADEMIA AO AR LIVRE no bairro Chácara Santa Cecília na rua dos Camarões.

Justificativa

 
Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-
 
[bookmark: _GoBack]Pensando no bem estar e lazer dos moradores do bairro chácara Santa Cecilia, solicitamos estudos para implantação e instalação de UMA ACADEMIA AO AR LIVRE, a qual abrangeria o bairro chácara Santa Cecilia e Jardim bela vista e região.

A implantação da academia ao ar livre seria uma opção de lazer a oferecer aos munícipes e que atenderia aos bairros adjacentes da chácara Santa Cecilia. O local sugerido para a instalação, seria na Rua dos Camarões. 
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