	

REQUERIMENTO Nº 527/2017


	Súmula: “Solicito informações do Executivo, se há estudos para reforma geral ou construção de uma nova escola de alvenaria, onde existe hoje a escola municipal de Inclusão (EMIC) CEMEB Prefeito Romeu Manfrinato, neste município. ”


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Igor Soares, para que informe há estudos para reforma geral ou construção de uma nova escola, onde existe hoje a escola municipal de Inclusão (EMIC) CEMEB Prefeito Romeu Manfrinato, neste município. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


Este é um pedido de muitos pais e professores de nosso município, pois este pedido foi feito em 2013 à antiga Gestão através do requerimento 166/2013 mas esta vereadora não foi atendida.
A escola supramencionada é muito antiga e feita em madeira, e é necessário que seja construída uma nova escola de alvenaria em seu lugar, para dar mais comodidade, conforto e segurança aos alunos que ali estudam.


[bookmark: _GoBack]De 2013 aos dias atuais, houve crescimento da população, e em particular, das crianças que frequentam o ciclo básico de ensino. Essa escola, no entanto, ficou parada no tempo e não comporta a demanda que o nosso município precisa e por isso, é imprescindível que seja construída uma escola de alvenaria em seu lugar.
Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Na aprovação da propositura, peço que seja encaminhada cópia da mesma ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi Igor Soares.



Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 03 de março de 2017.










Vereadora “Tininha” 
PSD                                                                


