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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, aos cuidados da Srª. Paula Schekiera Pezzoni, se há possibilidade de aderir ao Programa Adoção de Praças e Áreas Verdes, da prefeitura de São Paulo.” 

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, aos cuidados da Srª. Paula Schekiera Pezzoni, se há possibilidade de aderir ao Programa Adoção de Praças e Áreas Verdes, da prefeitura de São Paulo.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Tal propositura tem o intuito de disponibilizar à pessoas físicas e jurídicas a possibilidade de adoção de áreas verdes públicas, como praças e canteiros. O programa visa revitalizar, conservar e executar a manutenção de melhorias urbanas, ambientais e paisagísticas.
Com a adoção do programa a cidade será beneficiada com áreas conservadas e em condições de ser frequentada pela população, disponibilizando um ambiente agradável para o lazer e bem estar dos munícipes.   
            	


             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 08 de fevereiro 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
