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Súmula:  Requeiro do Executivo - Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, representada pelo Sr. Marcos de Oliveira Anjos, sobre a possibilidade implantar uma lombada em frente ao condomínio Vila Novas, localizado na avenida Luiz Reviglio - 215 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, para que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, e informe se existe a possibilidade de implantar uma lombada em frente ao condomínio Vila Novas, localizado na avenida Luiz Reviglio – 215.   

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-


Justificativa do Requerimento

        A solicitação se faz necessária, pois há um fluxo muito grande de carros nessa avenida e por não ter lombada os carros não respeitam a velocidade estabelecida, com isso já vem acontecendo acidentes, pois para entrar no estacionamento os moradores precisam estacionar seus veículos em frente ao condomínio para que o portão abra, enquanto isso outro carro vem em alta velocidade e acaba batendo causando acidente.
    Considerando essa necessidade, gostaríamos de solicitar essa implantação em caráter de urgência para que os moradores da região possam transitar com tranquilidade e sem risco de acidentes.




Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de Setembro de 2021.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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