REQUERIMENTO nº 494/2017
Súmula:- Requer informações do Executivo junto à Secretaria de Governo, Sr. Marcos Ferreira Godoy, se existe estudos para a criação do “Programa de Atendimento 156”, neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido do Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Governo, e solicite estudos para a criação do programa “Itapevi Conectado”, através de uma linha telefônica “156” para que os munícipes registrem problemas como (tapa buraco, iluminação publica, recapeamento asfáltico, poda de arvore e etc.) de seu bairro, trazendo uma melhoria no relacionamento com a administração pública.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

A presente propositura se justifica considerando a necessidade de uma gestão participativa, onde a população possa de forma eficaz relatar os problemas enfrentados na sua região, tendo em vista, que a grande maioria das pessoas tem acesso à tecnologia e o município de Itapevi objetiva ser uma cidade digital.
A criação de um projeto denominado 156, onde os munícipes poderão relatar as dificuldades enfrentadas nos seus bairros, auxilia a administração pública, para que esta possa realizar um trabalho mais rápido e eficiente, uma vez que ela terá uma visão geral da cidade podendo mapear os reais problemas enfrentados pelos munícipes.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de fevereiro de 2017.
                                                   Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
