REQUERIMENTO nº 322/2017
Súmula:- Requeiro informações do Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, para que oficie a empresa Engeluz, e solicite estudos para Iluminação Pública na extensão da Rua Serra dos Caiabras no trecho entre as Ruas Serra do Caiapó com a Serra dos Gradaus – 3ª Gleba – Jd. Rosimeire – neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Planejamento, que oficie a empresa Engeluz para que seja realizado estudos para Iluminação Pública na extensão da Rua Serra dos Caiabras no trecho entre as Ruas Serra do Caiapó com a Serra dos Gradaus – 3ª Gleba – Jd. Rosimeire – neste município.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

 Os moradores nos procuraram para solicitar ajuda desta Casa de Leis quanto à possibilidade para concretizamos a iluminação pública nesta rua.
Este bairro tem sofrido muitos problemas como as enchentes, a canalização de águas pluviais que não se concretiza, entre outros. E para darmos um pouco mais de “conforto” para eles gostaríamos da ajuda para solucionarmos o problema da iluminação pública.                                                                                                                                                                                                                                         
A segurança do local está muito comprometida por conta da escuridão à noite na região. 
Cabe-me ressaltar que este pedido foi objeto do requerimento nº 399/2016 deste presidente.
         Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2017.
                                                   Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
