REQUERIMENTO nº 495/2017
Súmula:- Requer informações dos CORREIOS – Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, referente à inviabilidade na entrega de correspondências aos munícipes do Bairro Nova Cotia/Itapevi – São Paulo.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido do Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado aos CORREIOS – Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, informações referente a inviabilidade na entrega de correspondências aos munícipes do Bairro Nova Cotia/Itapevi – São Paulo. 
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-
Dada à relevância da matéria é necessário que os Correios efetivem levantamento junto aos departamentos de logística para informar a esta Casa de Leis os motivos concretos que inviabilizam a entrega das correspondências endereçadas ao Bairro Nova Cotia.

De acordo com informações e reclamações recebidas nesta Presidência, os endereços são registrados de acordo com as normas municipais, no entanto, correspondências comuns ou mesmo registradas nunca chegam aos seus destinatários gerando confusão e em alguns casos até prejuízos.

Assim, requeiro a aprovação do presente, para que os Correios prestem as informações cabíveis e tomem as providências substanciais para regularização.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de fevereiro de 2017.
                                                   Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
