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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Saúde e Bem estar, aos cuidados da Drª. Luiza Nasi Fernandes, informações sobre a implantação do Programa de Saúde Bucal para os idosos em nosso município”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde e Bem estar, aos cuidados da Drª. Luiza Nasi Fernandes, e a Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher, aos cuidados da Drª Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, informações sobre a implantação do Programa de Saúde Bucal para os idosos em nosso município.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Com o aumento da idade, aumentam-se também os riscos de aparecimento de doenças bucais, Itapevi hoje possui uma parcela considerável da população em faixa etária mais elevada, principalmente os das camadas de menor renda, justamente esta que visa o atendimento do poder público.
O direito à saúde ao idoso é garantido pelo Estatuto do Idoso que estabelece em seu Capítulo IV,artigo 15; “ É assegurada a atenção integral à saúde do idoso, por intermédio do Sistema Único de Saúde- SUS, garantindo-lhe o acesso universal e igualitário, em conjunto articulado e contínuo das ações e serviços, para a prevenção, promoção, proteção e recuperação da saúde, incluindo a atenção especial às doenças que afetam preferencialmente aos idosos”.
A proposição em tela visa contemplar esta camada tão importante de nosso município, proporcionando à todos um melhor cuidado, melhores orientações e um atendimento ainda mais qualificado nesta área.




   

          Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery,  19 de Janeiro de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
