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Súmula: Solicita informações do Executivo, junto ao órgão competente, se há estudo para a implantação de uma UBS ou PSF no Residencial das Flores, no bairro Boa Esperança.

         





REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, para que informe a esta casa de leis, se há estudo para a implantação de uma UBS ou PSF no Residencial das Flores, no bairro Boa Esperança.



Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Trata-se de uma solicitação desta legisladora, que em visita ao local, constatou a necessidade de implantação de uma UBS ou PSF no bairro Boa Esperança, próximo ao Residencial das Flores, devido à quantidade de munícipes residentes no bairro e adjacência.  

Os mesmos tem que se deslocar até o Vila Gióia, USF mais próxima, porém este posto não tem capacidade de atender toda esta população. Sem contar que este posto não atende todas as especialidade e no caso os pacientes são obrigados a se deslocar até o centro.


	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de Março de 2017.
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