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Súmula: “Indico reforma da área de lazer na Rua Eduardo de Abreu na Vila Dr. Cardoso”.


INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Senhor Cláudio Dutra Barros, Secretário de esporte, lazer e juventude para que estude a possibilidade de reforma da área de lazer na Rua Eduardo de Abreu na Vila Dr. Cardoso.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

A área citada, é a única opção de lazer no bairro Vila Dr. Cardoso, onde os pais podem levar seus filhos para brincar e ter momentos de descontração e lazer em família, mas infelizmente os moradores do bairro, não estão tendo esses momentos, pois a área de lazer está completamente destruída e pichada pela ação de vândalos que frequentam o local diariamente.
[bookmark: _GoBack]Solicitamos que seja feito a revitalização, reforma, corte do mato e fechamento de alambrado, de toda a praça que seja estipulado um horário de funcionamento do mesmo como já acontece, em vários órgãos de lazer no município. 
Pois segundo os moradores isso poderia coibir a ação dos vândalos na referia área de lazer.  
Apresentado o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Igor Soares, para que determine as providências cabíveis para a realização dos reparos em questão. 

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de fevereiro de 2017.
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