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Súmula: Requeiro ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, que oficie junto a Secretaria responsável, se existe estudo para a implantação de algum projeto referente a prevenção de depressão dos alunos da rede municipal de ensino.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, para que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, junto a Secretaria responsável, se existe estudo para a implantação de algum projeto referente a prevenção de depressão dos alunos da rede municipal de ensino.

Justificativa

Senhor Presidente,
Douto Plenário,


	Esse requerimento tem como objetivo a implantação de ações para ajudar a saúde mental dos alunos, alinhadas entre as secretarias de Educação e a direção das escolas acerca da saúde emocional dos alunos, pois quase sempre os casos de indisciplina ou comportamento inadequados são tratados com políticas punitivas na maior parte dos casos de nenhum ou pouco efeito para a aprendizagem social e emocional. Essa realidade traduz a precariedade e a escassez de práticas que produzam um efeito psicológico de melhora no comportamento e aprendizagem, sobretudo no que se refere ao alto índice de evasão por parte dos adolescentes.
	A inexistência de uma política na escola canalizada para a prevenção da saúde mental tem deixado rastros cada vez mais trágicos. São casos de suicídio, evasão, exclusão, “bullyng” e violências físicas Essa situação tem estabelecido casos de agressões generalizadas cometidas por funcionários, professores contra alunos, alunos contra professores e alunos contra alunos. 


Isso sem falar na violência entre pais e filhos e na comunitária, ocorrida nos bairros das cidades. Toda essa correlação de agressividade tem tido as escolas como palcos desse reflexo orquestrado pelos distúrbios mental e social. A gestão desse tipo de crise, quase sempre mal resolvida, não por falta de empenho por parte dos professores e diretores, mas, sobretudo, por falta de um trabalho de esclarecimento e aperfeiçoamento acerca da prevenção precoce e cuidados rotineiros que o tema necessita, tem sido uma porta aberta para o número crescente de ações cada vez mais violentas e repetitivas.
	Dessa forma, promover ações que garantam condições para a saúde mental dos alunos é fundamental para que o ambiente escolar seja saudável e se garanta a permanência deles, o que só será possível se houver a oferta de educação de boa qualidade.
	Conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.
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