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Súmula: Requeiro ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, que oficie junto a Secretaria responsável, se existe estudo para uma parceria entre a Prefeitura, SENAI/SESI e Empresas, localizadas no município, para a disponibilização de cursos profissionalizantes.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, para que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, junto a Secretaria responsável, se existe estudo para uma parceria entre Prefeitura, SENAI/SESI e Empresas, localizadas no município, para a disponibilização de cursos profissionalizantes.
Justificativa
Senhor Presidente,
Douto Plenário,

	Esse requerimento tem como objetivo a criação de uma parceria público privada entre a Prefeitura, SENAI/SESI e Empresas para a disponibilização de cursos profissionalizantes para os moradores do município, sabemos que Itapevi está vivendo um momento de grande expansão do seu parque industrial, com muitas empresas se instalando na cidade, porém nem sempre essas indústrias encontram mão de obra qualificada, assim seria de grande valia a Prefeitura intermediar e fazer parte de uma parceria com SENAI/SESI e as Empresas. Essa parceria, além de suprir as necessidades da indústria, trará uma qualificação e recolocação profissional aos moradores da cidade.
	Conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.
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