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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Saúde e Bem Estar , aos cuidados da Drª. Luiza Nasi Fernandes, se há estudos sobre a possibilidade de instituir a Campanha de Prevenção à Catarata”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde e Bem Estar , aos cuidados da Drª. Luiza Nasi Fernandes, se há estudos sobre a possibilidade de instituir a Campanha de Prevenção à Catarata.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Este requerimento prevê a realização de atividades no município para concretizar e orientar a população sobre a Catarata.
Durante a Campanha de Prevenção à Catarata serão realizadas palestras, exames e se necessário encaminhamento a cirurgias.
As atividades teriam como fundamento orientar a população na detecção precoce da doença, a fim de evitar problemas mais graves, como a cegueira. Esta ação é de extrema importância para os munícipes, pois se trata de uma doença que a cada dia tem retirado a visão de várias pessoas.



             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 19 de Janeiro de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
