	REQUERIMENTO Nº 347/2017


[bookmark: _GoBack]Súmula: “Requeiro informações do presidente da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU), sobre a possibilidade de realizar uma revitalização de todas as unidades de CDHU deste município”.



REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao presidente da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU), sobre a possibilidade de realizar uma revitalização de todas as unidades de CDHU deste município.




JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Reconhecemos o importante papel da Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano do Estado de São Paulo – empresa do governo do estado, vinculada à secretaria da habitação- que visa priorizar o atendimento da população.  


Afim de mantermos as unidades do CDHU existentes em nosso município sempre em um bom estado de conservação e boa aparência, é fundamental a realização de uma revitalização em suas unidades para corrigir os desgastes provocados pelo tempo, trazendo mais beleza e diminuindo a poluição visual.


 




Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 02 de janeiro de 2017.







ERONDINA FERREIRA GODOY                  
Vereadora “TININHA” PSD                             











