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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de iluminação pública na rua São José do Rio Preto no bairro Novo Amador, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado o Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de iluminação pública na rua São José do Rio Preto, bairro Novo Amador, nesta municipalidade.

Justificativa:

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.

Está rua, a tempos sofre com a precariedade de iluminação pública. Os moradores se reportam a este legislador, informando que este problema acarreta diversos transtornos paras os transeuntes que ao regressar de seu trabalho ao anoitecer, encontram problemas como: Assaltos, quedas etc.
Sabemos que esta é uma solicitação antiga dos moradores desta rua, porém por conta da falta de vontade de resolver este problema por parte de gestões passadas, os moradores sofrem com o descaso. 
Visto o empenho da atual gestão em solucionar a estas e outras problemáticas do município, é que faço está indicação. Provado a necessidade e viabilidade de que seja solucionado, conto com o apoio dos nobres pares para aprovação.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de junho de 2018.
	 


Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael 
Líder do Governo
Vice-Presidente 
PODEMOS
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