INDICAÇÃO nº 149/2017
Súmula:- Solicita providencias ao Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, quanto a estudos para pavimentação asfáltica, instalação de iluminação pública e rede de água e esgoto, na Estrada Belmira Alves Coelho – Quatro Encruzilhadas, Itapevi/SP.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Planejamento, e solicite providencias quanto a estudos para pavimentação asfáltica, instalação de iluminação pública e rede de água e esgoto, na Estrada Belmira Alves Coelho – Quatro Encruzilhadas, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -

         Em visita ao bairro, constatamos que os moradores desta rua sofrem com a falta de asfalto no local. Quando chove fica intransitável e quando não chove a poeira toma conta do local. 

Entre outros problemas que escutamos como segurança comprometida, os veículos quebram muito as pessoas andam no meio da estrada, porque não há acostamento e nem calçadas. Não existe também iluminação pública, nem rede de água e esgoto. 

Cabe-me ressaltar que este pedido já objeto do requerimento nº 417/2016 deste presidente.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de fevereiro de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
