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Súmula – Requeiro informações ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, para que informe a esta Casa de Leis se há a viabilidade desta municipalidade estabelecer parcerias com o Governo Federal, com o objetivo de se pavimentar as Estrada da Romaria, Pinheiros, Pinherais, Piedade, Lagoa das Mangueiras, Estrada das Divisões, Serra do Quartel, Estrada Alexandrino Santos, Estrada Antônio Pereira Filho, Estrada da Romaria, Estrada das Azaleias, Estrada das Laranjeiras, Estrada de Itapeva, Estrada dos Anapurus, Estrada dos Manacás, Estrada dos Pinheiros, Estrada Edgar Gonçalves Oliveira, Estrada Horizonte Belo, Estrada Lagoa das Mangueiras, Estrada Manoel Raimundo de Paula, Estrada Pau Brasil, Estrada Serra da Piedade, Estrada Serra das Divisões, e Rua Maria, localizados no bairro Monte Serrat, em Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, para que informe a esta Casa de Leis se há a viabilidade desta municipalidade estabelecer parcerias com o Governo Federal, com o objetivo de se pavimentar a Estrada da Romaria, Pinheiros, Pinherais, Piedade, Lagoa das Mangueiras, Estrada das Divisões, Serra do Quartel, Estrada Alexandrino Santos, Estrada Antônio Pereira Filho, Estrada da Romaria, Estrada das Azaleias, Estrada das Laranjeiras, Estrada de Itapeva, Estrada dos Anapurus, Estrada dos Manacás, Estrada dos Pinheiros, Estrada Edgar Gonçalves Oliveira, Estrada Horizonte Belo, Estrada Lagoa das Mangueiras, Estrada Manoel Raimundo de Paula, Estrada Pau Brasil, Estrada Serra da Piedade, Estrada Serra das Divisões, e Rua Maria, localizados no bairro Monte Serrat, em Itapevi.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

Buscando melhorar as condições de acesso da população e proporcionar níveis satisfatórios de segurança e deslocamento dos moradores das ruas e estradas citadas é que buscamos essas informações. Com a disponibilização de recursos do Governo Federal para a realização de pavimentação, diversas melhorias serão providenciadas para os moradores locais, impedindo que as intempéries nesta via continuem a trazer transtornos, já que é uma região muito antiga.
Caso haja informações ou projetos em andamento que possibilitem esta parceria, peço a gentileza do envio de resposta a esta Casa de Leis. Contando com o apoio dos nobres pares para aprovação do projeto em questão, antecipo meus agradecimentos.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
PODEMOS
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