

REQUERIMENTO nº 534 /2017



Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de Governo, Sr. Marcos Ferreira Godoy, se há estudos de viabilidade para adicionar o colete balístico (à prova de balas) ao kit de equipamentos dos agentes de transito.



REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Governo, se há estudos de viabilidade para adicionar o colete balístico (à prova de balas) ao kit de equipamentos dos agentes de transito.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Trata-se de uma solicitação de suma importância, pois os agentes de trânsito não possuem qualquer tipo de equipamento que lhes de segurança. 
Esses agentes ficam expostos diariamente em diversas situações e vulneráveis aos mais variados e inconstantes comportamentos dos motoristas no município, podendo sofrer agressões verbais e físicas chegando até comprometer muitas vezes a sua integridade.
Já houve registros de ocorrências de violência contra estes servidores que atuam para melhorar a circulação de pessoas e o transito em nosso município, desenvolvendo seu trabalho para garantir segurança e tranquilidade aos munícipes que aqui habitam.
Desta forma, solicitamos   o deferimento desse requerimento.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de março de 2017.
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