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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Governo, aos cuidados do Sr. Marcos Ferreira Godoy, estudo que verifique a possibilidade de que a Comissão de Regularização de Loteamentos dê prioridade a bairros específicos”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, aos cuidados do Sr. Marcos Ferreira Godoy, estudos que verifique a possibilidade de que a Comissão de Regularização de Loteamentos dê prioridade a bairros específicos. ”

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


A presente solicitação visa priorizar a regularização de loteamentos que se encontram nos seguintes bairros: Vila São Francisco (Gleba I e II), Jardim Briquet, Jardim Julieta, Vila São João, Jardim da Rainha e Parque Ciras (Vila Aparecida), tendo em vista que os moradores destes locais tem esperado á muito tempo a regularização dos mesmos.

A Comissão é formada pelos Secretários de Habitação, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, Planejamento, Justiça, Receita, Governo e Desenvolvimento Social, criada pelo Decreto de n° 5.096/2015.

Tal requerimento é de suma importância para os munícipes que residem nos locais citados, uma vez que com a regularização, os moradores poderão obter o título de propriedade individualizado de seus lotes.



             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de janeiro de 2017.


Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
