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Itapevi, 05 de Janeiro de 2017
Ilustríssimo Senhor
Kleber Ferreira Maruxo
Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes
Itapevi – SP

Assunto: Guarda Municipal nas Feiras Livres


Ilustríssimo Senhor Secretário:


Pelo presente, venho solicitar a vossa senhoria a disponibilização da Guarda Municipal nos dias e períodos em que acontece as feiras livres em nossa Cidade, Jardim Amador Bueno, Cohab, Vila Dr. Cardoso, Jardim Rainha, Vila Santa Rita e Parque Suburbano. 

Tal solicitação prende –se ao fato que até o presente momento as feiras livres estão sem policiamento nenhum, e os feirantes deste município estão sofrendo cada dia mais com assaltos e pequenos furtos.

A presença da Guarda Municipal nas feiras livres representará um avanço na segurança municipal, onde os valores profissionais desenvolvem um excelente trabalho em nosso município. 

Uma vez em que a nossa Cidade disponibiliza da melhor Guarda, onde todos são capacitados, compromissados, competentes e empenhados a resguardar a população.


[bookmark: _GoBack]Art. 144. A segurança pública, dever do Estado, direito e responsabilidade de todos, é exercida para a preservação da ordem pública e da incolumidade das pessoas e do patrimônio, através dos seguintes órgãos.

Oficio protocolado junto a Secretaria de Governo na data de 13 de Janeiro e o mesmo já havia sido protocolado na Secretaria de Segurança, Transito e Transporte na data de 05 de Janeiro de 2017.

          
Certo do pronto atendimento e costumeira atenção desde já agradeço.

Atenciosamente,


					
Cicero Aparecido de Souza
      Vereador 
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