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Requerimento Nº 1669/2021
[bookmark: _GoBack]Súmula – Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, que informe a esta Casa de Leis, se há projetos que visem a construção de um Sargetão na esquina das ruas Adilson Soares dos Santos e rua Jaci Januário da silva localizadas no bairro Jd. Julieta, nesta municipalidade.
	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há projetos que visem a construção de um Sargetão na esquina das ruas Adilson Soares dos Santos e rua Jaci Januário da silva localizadas no bairro Jd. Julieta, nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

	A presente propositura visa obter informações acerca do assunto ora por mim aqui citado. Quero aqui ressaltar que se faz necessária a criação de um projeto que vise a construção deste sargetão no local ora mencionado, haja vista que fui procurado por munícipes que utilizam como passagem diuturnamente esse local e os mesmo se queixaram desta problemática pedindo auxilio no que tange resolver o problema. Eu por minha vez fiz uma visita ao local aonde realmente constatei a necessidade de se implantar este sargetão no entroncamento destas duas vias, pelo fato de não existir uma tubulação subterrânea para dar a continuidade do escoamento de águas da via, fazendo com que a mesma acompanhe a guia e indo para outra rua causando transtorno desnecessários aos moradores. Com o sargetão os escoamentos destas águas irão seguir seu rumo reto originalmente pela mesma via até seu final sem causar transtorno a ninguém. Diante do exposto, e visando uma resposta deste competente Executivo, coloco a presente propositura para apreciação do plenário, e conto com o apoio dos nobres pares para sua aprovação, aproveito também para renovar meus protestos de elevada estima e consideração. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de novembro de 2021.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
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