


REQUERIMENTO nº 1498 / 2021

Súmula: - Solicita Informação do Executivo, junto ao Departamento Responsável, sobre Implantação de Centro de Formação para Prática de Aulas de Motocicleta, na Rua Osvaldo Francisco, em frente ao nº 33 – Jd. Dona Elvira – Itapevi – SP.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, informação do Executivo, junto ao Departamento Responsável, sobre Implantação de Centro de Formação para Prática de Aulas de Motocicleta, na Rua Osvaldo Francisco, em frente ao nº 33 – Jd. Dona Elvira – Itapevi – SP.

[bookmark: _GoBack]Justificativa
    Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-

          Trata-se de solicitações de munícipes, através deste Vereador para que a pratica de aulas de motocicletas seja realizada no local. Haja vista que o local indicado não está sendo utilizado e os moradores tem cobrado alguma ação da Administração Pública. Hoje a prática de aulas de motocicletas é realizada embaixo do Viaduto Ameríndia, local onde já solicitamos a implantação de uma academia de artes. Assim, teríamos um local apropriado para atender aos munícipes que estão tirando sua habilitação.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 30 de setembro de 2021.
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