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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais , aos cuidados do Sr. Ramon Medrano de Almeida, se há estudo sobre a possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica e o saneamento básico da Estrada das Pedras (próximo ao Hospital Geral de Itapevi)”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais , aos cuidados do Sr. Ramon Medrano de Almeida, se há estudo sobre a possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica e o saneamento básico da Estrada das Pedras (próximo ao Hospital Geral de Itapevi).

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O presente Requerimento visa beneficiar os moradores e os motoristas que transitam pela Estrada das Pedras (próxima ao HGI- Hospital Geral de Itapevi), tendo em vista que a mesma por não possuir asfalto, acaba prejudicando a locomoção, com a poeira e durante as chuvas a estrada fica cheia de lama por não possuir rede de esgoto para escoar a água.
Tal pedido é de suma importância para a qualidade de vida dos moradores e dos motoristas que transitam pela estrada, uma vez que o mesmo vem sofrendo com a falta de asfalto e saneamento básico há muito tempo. 


             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de Janeiro de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
