   REQUERIMENTO N° 392 /2017
Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Saúde e Bem Estar, aos cuidados da Drª. Luiza Nasi Fernandes, e a Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Srª Virgínia Soares de Oliveira se há estudo sobre a possibilidade de implantar o Programa “São Paulo Educação com Saúde”, em nosso Município”.

[bookmark: _GoBack]Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde e Bem Estar, aos cuidados da Drª. Luiza Nasi Fernandes, e a Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Srª Virgínia Soares de Oliveira se há estudo sobre a possibilidade de implantar o Programa “São Paulo Educação com Saúde”, em nosso Município.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O Programa SP Educação com Saúde foi idealizado para oferecer assistência medica preventiva aos servidores da Educação, no local de trabalho. Além de melhorar a qualidade de vida do profissional, também ser aprimorada a qualidade de vida do profissional, também será aprimorada a qualidade dos serviços prestados nas unidades escolares.

O Programa SP Educação com Saúde visa a valorização dos servidores, através de ações que agreguem qualidade de vida, promoção de saúde e prevenção e agravos, introduzindo cultura de ambientes e processos de trabalhos saudáveis, respeito ao meio ambiente e cultura de paz, repercutindo na melhora da qualidade do ensino oferecido na rede publica.


          



Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 19 de Janeiro de 2017.





Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
