REQUERIMENTO Nº 379 / 2017
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, junto à Secretaria Esporte e Lazer, aos cuidados da Secretaria Sr. Claudio Dutra, se há estudos para Implantação do Programa Atleta do Futuro do Sesi (Serviço Social da Industria ) em Itapevi.
 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor . Igor Soares, junto à Secretaria Esporte e Lazer, aos cuidados da Secretaria Sr. Claudio Dutra, se há estudos para Implantação do Programa Atleta do Futuro do Sesi (Serviço Social da Industria ) em Itapevi .
Justificativa
 

Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-
     Uma iniciativa do Serviço Social da Indústria de São Paulo (Sesi-SP) que promove formação sócio-esportiva. O objetivo é incentivar a prática de esportes e disseminar valores para crianças e jovens de 6 a 17 anos, contribuindo para o desenvolvimento do futuro cidadão. O programa já atendeu 99.131 alunos, 224 municípios já implantaram o programa, 235 empresas parceiras e com 25 modalidades (atletismo, badminton, basquete, boxe, capoeira, futebol, futsal, ginástica artística, ginástica rítmica, handebol, hóquei sobre a grama, jiu-jitsu, judô, karatê, luta olímpica, natação, polo aquático, rugby, tae kwon do, tênis, tênis de mesa, triathlon, vela, voleibol,  xadrez).
        Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 19 de Janeiro de 2017.
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