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Súmula:- Requeiro Informações do Executivo, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Bem-Estar, se já existe um estudo técnico e a viabilidade de se fazer a reforma e ampliação de todo o espaço físico predial, aumento do número dos servidores administrativos, aumento do corpo de enfermagem, disponibilidade de uma maior diversidade de especialidades médicas e um Posto Fixo de Ambulância no Pronto Socorro Amador Bueno e da Unidade Básica de Saúde de Amador Bueno, situado na Rua Bambina Amirábile Chaluppe, 220, Amador Bueno, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se já existe um estudo técnico e a viabilidade de se fazer a reforma e ampliação de todo o espaço físico predial, aumento do número dos servidores administrativos, aumento do número dos profissionais de enfermagem, a disponibilidade de uma maior diversidade de especialidades médicas e um Posto Fixo de Ambulância no Pronto Socorro Amador Bueno e da Unidade Básica de Saúde de Amador Bueno, situado na Rua Bambina Amirábile Chaluppe, 220, Amador Bueno, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-        
	Trata-se de uma solicitação feita pelos munícipes desta grande região a este legislador. Tanto no Pronto Socorro quanto na Unidade Básica de Saúde de Amador Bueno, a demanda de atendimentos aumentou muito com o passar dos anos e isso pelo fato do crescimento da população em nossa cidade, principalmente em toda essa região que é composta por vários bairros ao seu redor.
- No Pronto Socorro de Amador Bueno há uma grande necessidade que se faça a essa reforma da parte física do prédio existente e também sua ampliação. Sendo assim, teremos um número maior de salas para a recepção, atendimento, observação, inalação, soro, procedimentos médicos, de enfermagem, consultório médico, banheiros. Isso, pelo fato do espaço físico existente hoje já ser bem menor que a demanda de pacientes em atendimento. O local se torna apertado tanto para os pacientes quanto para os profissionais nos atendimentos e procedimentos médicos diários, inclusive para a movimentação das macas com pacientes.
- Na Unidade Básica de Saúde de Amador Bueno, a situação também está complicada. O espaço físico também se tornou pequeno nos dias atuais, tanto a recepção, quanto a demais salas de atendimento, consultório, arquivo, banheiros e farmácia. Ouvimos diariamente a reclamação dos usuários da unidade e dos colaboradores que ali atendem diariamente os pacientes se espremendo e desviando uns dos outros pelos corredores e também muito abafado necessitando de mais áreas de ventilações. Pois sabemos que quanto mais ventilado for o ambiente, menor é o risco de transmissão de doenças transmitidas pelo ar, além do conforto e um ambiente mais fresco em dias quentes.
- Existe uma grande necessidade de novos equipamentos como leitos, macas para acomodar os pacientes em procedimentos médicos, de enfermagem e observações, longarinas, bebedores de água potável, ventiladores, mesas e cadeiras de recepção, copa, consultórios e raio X.
- Outra situação complicada é o número reduzido de profissionais que existe hoje nessa unidade. É de grande necessidade que se aumente o número de servidores administrativos, mais profissionais de enfermagem, mais técnicos de radiologia, aumentar o número de especialidades médicas, além do clínico geral, o pediatra o ortopedista, as 24 horas do dia, inclusive a implantação de um consultório dentário na unidade. Isto é necessário pelo fato da demanda grande de pacientes que necessitam dessas especialidades médicas, vão até lá para serem atendidas rapidamente e descobrem que não tem sendo então, obrigadas a pegarem uma condução e ir até ao Pronto Socorro Central no centro de Itapevi para ser atendido.
- Outro fator extremamente importante, é a disponibilidade de um Posto Fixo de Ambulância de plantão 24 horas por dia no pronto socorro de Amador Bueno. Isso trará mais agilidade na hora de prestar socorro a cada um dos chamados de toda a região ganhando tempo. Ligou para ambulância, já vai estar ali perto, um socorro rápido, em questão de poucos minutos vai buscar o paciente e já leva para o atendimento. E no caso da necessidade de uma transferência para um hospital, a ambulância já vai estar ali a disposição. E como é um veículo batedor, vai sair abrindo caminho no caso da necessidade, coisa que um veículo normal não pode fazer. Caso não haja a disponibilidade de uma ambulância no pronto socorro de Amador Bueno, o paciente tem que aguardar vir uma do Pronto Socorro Central se houver disponibilidade, tanto para socorro quanto para remoção. Tudo isso são fatores que podem aliviar uma dor de uma forma mais rápida do paciente e até mesmo salvar vidas pelo fato de estar tudo mais próximo e acessível. Sendo assim, os pacientes serão atendidos com maior conforto, mais rapidez, sem contar que isso trará mais qualidade de vida tanto eles, quanto aos profissionais que ali se dedicam diariamente em suas funções na tentativa de solucionar seus problemas de saúde.    

Por fim, aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de Fevereiro de 2017.


Vereador Professor Rafael Alan de Moraes Romeiro
Câmara Municipal de Itapevi

