REQUERIMENTO nº 475 /2017
Solicito informação do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos aos cuidados do Sr. Ramom Medrano de Almada, se está no cronograma da municipalidade a manutenção e recuperação das juntas de dilatação do Viaduto José dos Santos Novaes.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192–C do Regimento Interno, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, na pessoa do Sr. Ramom Medrano de Almada, quanto a previsão no cronograma da municipalidade de manutenção e recuperação das juntas de dilatação do Viaduto José dos Santos Novaes.
Justificativa
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

Senhoras Vereadoras,

Trata-se de um problema a ser solucionado que é percebível por qualquer munícipe condutor de veículos automotores. 

O viaduto supracitado é o único do município e o fluxo de veículos é intenso. Suas estruturas estão constantemente submetidas a grandes cargas móveis resultantes do tráfego de veículos fazendo com que elas se movimentem sendo necessárias as fendas, contudo, são as mesmas que no momento nos trazem preocupação. 
As juntas de dilatação aplicadas nas fendas do viaduto são salientes, não garantem boa rodagem dos veículos e não proporcionam continuidade linear e suave na superfície de pavimentação. 

Assim, diante do exposto, requeiro a manutenção, e constatada a necessidade, a troca das juntas de dilatação do Viaduto José dos Santos Novaes para que não haja prejuízos e riscos à segurança de condutores, bem como de pedestres que transitam pelo mesmo.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de fevereiro de 2017.
Eduardo Zampieri Petrucci
Vereador - PODEMOS
