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Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de Educação e Cultura, Sra. Virgínia Soares de Oliveira, sobre a viabilidade de descentralização da Educação de Jovens e Adultos para o município.   



REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Educação e Cultura, para a descentralização da Educação de Jovens e Adultos- EJA- no município.

Justificativa

Senhor Presidente,
Douto Plenário,


Trata-se de uma solicitação sobre a viabilidade de descentralização do ensino da  EJA. Atualmente essa modalidade de educação é oferecida somente em duas escolas municipais, o CEMEB Bemvindo Moreira Nery e o CEMEB André Franco Montoro. 
            Com a descentralização, a educação poderá ser oferecida para os munícipes residentes em outros bairros para continuar, ou iniciar seus estudos, visto que, da forma como está sendo oferecida, somente os alunos residentes na região central e no bairro Engenheiro Cardoso, tem acesso à educação.
	Os munícipes residentes em outros bairros, que almejam continuar seus estudos, ficam impossibilitados, devido à distância, tempo de deslocamento, horário de entrada-saída e retorno, já que em sua grande maioria, esses alunos são adultos que devido as dificuldades que a vida lhe apresentou, não tiveram condições de continuar seus estudos quando criança, e hoje em dia, batalham para melhorar sua vida como um todo. 
                                           
  Desta forma, solicitamos o deferimento desse requerimento, para que o ensino da EJA, seja oferecido em outras unidades escolares da rede municipal.  



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de fevereiro de 2017.



YACER ISSA KOURANI
VEREADOR - PSB
