


REQUERIMENTO N° 1719/2022

Solicito informações do Executivo, junto a Secretaria competente, se há viabilidade de instalação de placas no Viaduto Amerínda, Jardim Vitapolis, neste Município.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há viabilidade intermediar junto a Secretaria competente, instalação de placas do CVV (Centro de Valorização da Vida) no Viaduto Amerínda, Jardim Vitapolis, no Município de Itapevi.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:

Nos últimos meses houveram diversos casos de pessoas que tentaram contra a própria vida no referido viaduto. A fim de evitar o aumento de casos de suicídio em nosso município, solicito instalação de placas com canais de comunicação do CVV (Centro de Valorização da Vida) com o intuito de conscientizar os munícipes e incentivar a entrarem em contato, para receberem apoio emocional. Saliento que a colocação das placas no viaduto José dos Santos Novaes, contribuirá para diminuir os casos de tentativas de suicídio. Sendo assim, aguardo um retorno, certo da costumeira compreensão da Vossa Senhoria.
Aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de fevereiro 2022.
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