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Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, se há estudos de viabilidade de canalização do esgoto localizado na rua Salmão no Jardim São Carlos.



             REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais se há estudos de viabilidade de canalização do esgoto localizado na rua Salmão no Jardim São Carlos.


Justificativa

Senhor Presidente,
Douto Plenário,


Trata-se de uma solicitação de canalização na rua Salmão, pois a situação encontra- se em estado precário, esgoto a céu aberto, comprometendo a estrutura da casa 16B, onde já encontra-se um grande desmoronamento nos fundos da residência, abrindo um buraco no limite da casa, podendo também, contaminar, atribuir várias doenças a população e contribuir para a proliferação de mosquitos transmissores.
Esse esgoto percorre entre as residências nº 16B e nº 02, onde provocou um grande desconforto e insegurança para os que ali habitam. 
Desta forma, solicitamos o deferimento desse requerimento para melhoria na qualidade de vida dos munícipes.
Desde já agradeço a compreensão de Vossa Senhoria.






Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de Fevereiro de 2017.



YACER ISSA KOURANI
VEREADOR - PSB
