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         Súmula: Solicita informações do Poder Executivo, sobre a possibilidade de instalação de monitores TVs, e equipamentos, que possam transmitir as sessões ordinárias em tempo real, nas repartições pública do nosso município.









REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Exmo. Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, para que informe a esta casa de leis, se existe estudo para instalação de monitores de TVs, e equipamentos, que possam transmitir as sessões ordinárias em tempo real, nas repartições pública do nosso município.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

	
Esse pedido visa facilitar o acesso da população às informações prestadas e às atividades desempenhas pelos legisladores da Câmara Municipal. 

Com sua presença na internet, a TV Câmara é um mecanismo que busca reforçar seu papel de divulgar, universalizar, e estimular a participação e contribuição dos cidadãos nas sessões ordinárias, que é transmitido ao vivo todas as terças-feiras, a partir das 9h da manhã. Permitir a pesquisa e a recuperação de informações que afinal, são de interesse de todos.

É um mecanismo que possibilita que todas a pessoas que estejam nas dependências públicas do município, possa acompanhar através dos monitores de TVs, todo trabalho desenvolvido pelos parlamentares.
 
Ressalto que existe um projeto a ser votado que pede a transferência das Sessões Ordinárias da Câmara Municipal para o período noturno, para oferecer aos munícipes a oportunidade de participarem das Sessões, e caso esta mudança aconteça, seria possível retransmitir as Sessões no dia posterior já que as mesmas são gravadas.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de fevereiro de 2017.
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