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Súmula: - Requer ao Executivo – Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Marcos de Oliveira Anjos, para que informe a esta Casa de Leis, quando a regularização das obras de canalização/tubulação no trecho que compreende a Rua Serra dos Gradaus alt. do número 441 – Jardim Rosemary paralela com a Rua Serra dos Apiacas e a Rua acima Crislaine – Parque Wey, neste município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja o presente encaminhado para o Executivo para que juntamente com a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que informe a esta Casa de Leis quanto a regularização das obras de canalização/tubulação no trecho que compreende a Rua Serra dos Gradaus alt. nº 441 – Jardim Rosemary paralela com a Rua Serra dos Apiacas e a Rua acima Crislaine – Parque Wey-  neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras: -
		Continuo lutando por esta benfeitoria no bairro, visto que a questão ainda é um problema para todos os moradores. No decorrer dos anos a administração desta conceituada prefeitura realizou manutenções no local, porém existe a necessidade da concretização da canalização para sanarmos de fato o problema e que não mais ocorram irregularidades no escoamento das águas.	
		Peço aqui a possibilidade de uma inspeção no local junto com os técnicos responsáveis e o agendamento da execução das obras no cronograma da municipalidade. Cabe-me informar que este pedido já foi objeto do Requerimento nº 1210/2021, deste vereador.





Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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                                        (Bruxão Cavanha – PL)
                                               Vereador
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