REQUERIMENTO nº 554/2017
Súmula:- Requer informação do Executivo junto a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, aos cuidados da Sra. Virginia Soares, se existe Projeto ou Programa  para incentivo a leitura ou doação de livros que estão na Biblioteca Municipal.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, e nos informe se existe Projeto ou Programa para incentivo a leitura ou doação de livros que estão na Biblioteca Municipal.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: 
Com o avanço das tecnologias do mundo moderno, cada vez menos as pessoas interessam-se pela leitura. Um dos maiores desafios dos professores é incentivar o aluno com o hábito de ler. Seja por prazer, seja para estudar ou para se informar, a prática da leitura aprimora o vocabulário e dinamiza o raciocínio.

Por meio da leitura, a criança desenvolve a criatividade, a imaginação e adquire cultura. É nesse sentido que buscamos informações se já existe em nossa municipalidade projetos ou programas que possam ser concretos nessa busca pelo conhecimento.

Sabemos que nossa Biblioteca Municipal possui centenas de exemplares e muitas vezes recebem doações de livros que já possuem em suas prateleiras, assim, a doação ou mesmo o incentivo a leitora aos jovens da nossa cidade é de substancial importância.

Dada à relevância da matéria ao interesse público envolvido, é que apresento o presente requerimento e peço o apoio dos nobres pares.

          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de março de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
