


REQUERIMENTO N° 1720/2022

Solicito informações do Executivo, junto a Secretaria de Obras e Infraestrutura, se há a viabilidade de adequação e manutenção no curso de águas pluviais em um bueiro, situado na Rua dos Cariocas N° 817 – Parque Suburbano, neste Município.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos Sr. Marcos de Oliveira Anjos se há a viabilidade de uma adequação e manutenção no curso de águas pluviais em um bueiro, situado na Rua dos Cariocas N° 817 – Parque Suburbano, neste município.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores: 
 Senhoras Vereadoras:

Nos últimos meses as chuvas esteve presente de forma constante e intensa no nosso município, e devido ao grande volume de água, o bueiro não suportou tal capacidade em decorrência do mesmo estar abaixo do nível de vasão dos dutos, ocasionando uma sobrecarga e transbordando. Diversas casas na proximidade são afetadas diretamente, ocasionando perda de móveis, risco à saúde e até mesmo a proliferação de animais peçonhentos. 
A fim de evitar o aumento do transtorno aos munícipes, solicito que seja feito a adequação e manutenção no curso de águas pluviais. Sendo assim, aguardo um retorno, certo da costumeira compreensão da Vossa Senhoria. 
Aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de fevereiro de 2022.
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