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Súmula: Requer do Executivo informações junto da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, sobre os serviços de recapeamento asfáltico nas obras da Sabesp no bairro Jardim São Carlos.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito do Município de Itapevi, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Marcos de Oliveira Anjos, para que mediante manifestação dos Departamentos competentes, informe:

1. Diante das obras realizadas pela Sabesp o reparo asfáltico correto na Rua Cação altura do nº 157, será realizado pela Prefeitura, ou a Secretária irá oficiar à Sabesp que realize o serviço corretamente?


Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Trata-se de uma reivindicação dos moradores do bairro Jardim São Carlos, os quais solicitam o reparo asfáltico correto desta rua, haja vista que recentemente o bairro foi totalmente recapeado e que devido a diversas obras realizadas pela Sabesp, o asfalto encontra-se com pontos irregulares e desníveis, proporcionando o acúmulo de água e podendo vir a causar até um acidente, devido aos motoristas realizarem manobras para desviá-los. (Segue foto em anexo)
Haja vista, a relevância do tema, solicito apoio dos nobres pares para aprovação do requerido.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 08 de novembro de 2021.
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Vereador Thiaguinho Silva
Vice-presidente
Líder de Governo
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