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Solicita informações do Executivo, junto ao órgão competente, se há estudos para que seja realizado investimento na compra de Drones para monitoramentos e fiscalizações junto a Guarda Civil Municipal (GCM) – Itapevi - SP.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao órgão competente, se há estudos para que seja realizado investimento na compra de Drone para monitoramentos e fiscalizações junto a Guarda Civil Municipal (GCM) – Itapevi - SP.
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

 	 A utilização de Drone, pode fazer parte de um grande investimento da Prefeitura de Itapevi, junto a Guarda Civil Municipal, e contribuirá para aprimorar ainda mais o policiamento preventivo e o combate ao crime. Com isso, a Guarda Civil Municipal terá equipamento de última geração para o monitoramento de toda a cidade. Esse monitoramento vai agilizar e dar mais segurança aos atendimentos prestado pela GCM. 
            O referido equipamento já vem sendo utilizado em outros municípios adjacentes ao nosso, tendo trazido ótimos resultados na relação custo benefício. 

Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 24 de janeiro de 2022.
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