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Súmula: - Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, se consta no Cronograma Construção de Galeria de Aguas Pluviais e Escadão entre a Rua São Joao e a travessa Salvador Dalli (Bairro Canaã) Jd. Ruth- Itapevi - SP.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, informação do Executivo junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos se consta no Cronograma Construção de Galerias de Aguas Pluviais e Escadão entre a Rua São Joao e Travessa Salvador Dalli (Bairro Canaã) Jd. Ruth - Itapevi - SP.

Justificativa
    Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-

          Devido ao descarte de modo indevido de esgoto e escoamento da água da chuva, os moradores reclamam constantemente dessa situação, com a construção dessa galeria e o escadão, acabaria com o problema de imediato, além de criar uma passagem de uma rua para a outra, melhorando a qualidade de vida dos munícipes do bairro e ainda auxiliando no trajeto dos moradores que residem no local. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de outubro de 2021
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