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Súmula: - Solicita informações do Governo do Estado de São Paulo, junto ao Secretário Estadual de Saúde, para que haja atendimento no AME aos finais de semana e durante a semana até as 22horas.
	REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Doutor Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Secretário da Saúde do Estado de São Paulo, para que haja atendimento no AME aos finais de semana e durante a semana até as 22horas.

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -
Trata-se de uma necessidade do nosso município, essa parceria a Instituição AME Ambulatório Médico do Governo de São Paulo, da nossa cidade funcione aos sábados e domingos para atender aos inúmeros pedidos médicos de consultas com especialistas e exames laboratoriais que muitas vezes são de caráter de urgência. Visando assim a grande ajuda aos nossos munícipes que esperam muitas vezes por anos para a realização desses exames.
Seria também de grande valia, pois muito dos nossos munícipes tem somente os finais de semana para realizar os exames, devido a carga horária de trabalho. Com esta parceria diminuiria também o número de guias a serem agendadas pela nossa Secretaria da Saúde.
	Desde já agradecemos e aproveitamos para renovar nossos votos de elevada estima e consideração.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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