REQUERIMENTO nº 502/2017
Súmula:- Requer ao Executivo junto as Secretarias competentes, estudos para realização anual de “Festival do Chocolate” em algum final de semana do mês de julho, neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto as Secretarias competentes, e solicite estudos para realização anual do “Festival do Chocolate” em algum final de semana do mês de julho, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: 
Itapevi é uma cidade da Região Oeste Metropolitana privilegiada em ter dentro de sua municipalidade uma das maiores empresas produtoras de chocolate do Brasil, a Cacau Show. Pautada em ser a maior e melhor rede de chocolates finos do mundo, oferece aos seus clientes e parceiros uma relação duradoura, com foco no crescimento, rentabilidade e responsabilidade socioambiental.
Pensando nisso, a implantação de um Festival de Chocolate em nosso município será um diferencial e grande atrativo para nossa cidade. O mês de Julho por ser considerado um mês frio é ideal para as famílias curtirem com seus amigos esse evento que pode se tornar tradicional em Itapevi.

A exemplo de outros municípios que também patrocinam festivais, em especial o do Chocolate, o município só tem a ganhar com essa iniciativa da Gestão Administrativa Municipal. O Festival do Chocolate é um importante evento gastronômico, cultural e de desenvolvimento econômico.

Com essa iniciativa Itapevi abrirá as portas para moradores e visitantes e lhes proporcionará uma festa com segurança, hospitalidade, delícias de vários tipos e inúmeros shows e atrações culturais para todos os gostos e idades.

O estudo em parceria com a empresa Cacau Show para criação do Festival do Chocolate pode ser de grande sucesso. Além da empresa ser instalada em nosso município e contribuir grandemente com o orçamento da cidade e criação de vagas de emprego, a empresa tem em sua administração programas sociais e culturais que poderão auxiliar a Administração Municipal na excelência de execução desse Festival.

Assim, requeiro a mesa que assinem junto o presente requerimento para que tenhamos força junto ao Executivo para trazer essa grade festa e benefícios aos munícipes e famílias Itapevienses.

          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de fevereiro de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)
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