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Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade de parceria com a GCM (Guarda Civil Municipal de Itapevi), para a implantação do sistema “Radar Inteligente” utilizando do monitoramento já existente na Cidade de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, que solicite a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, na pessoa do Secretário Sr. Mantovani Franco, informações sobre a possibilidade de parceria com a GCM (Guarda Civil Municipal de Itapevi), para a implantação do sistema “Radar Inteligente” utilizando do monitoramento já existente na Cidade de Itapevi.

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 
      
     Devido as diversas solicitações de munícipes quanto aos roubos de veículos, elevo esse requerimento ao executivo, com intuito de auxiliar na recuperação de veículos roubados. As câmeras de monitoramento já estão espalhadas por toda nossa cidade. Trata-se de um sistema ao qual assim que um veículo é roubado o proprietário informa a GCM (Guarda Civil Municipal de Itapevi), que cadastra as informações do veículo e assim que ele passar pelo “Radar Inteligente” consegue identificar o local exato onde está o automóvel, permitindo aos agentes da guarda juntamente com o apoio da Policia Militar possam fazer o cerco e assim recuperar o veículo. 

      Peço aos nobres a atenção a esse requerimento, desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.



Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.  
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Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
Página 1 de 1

image1.png




image2.jpeg
CAMARA

ITAPEVI

R. Arnaldo Sérgio Cordeiro das Neves, 80 www.camaraitapevi.sp.gov.br
° +55 4 4 -44 7 2 °
Vila Nova Itapevi - Itapevi-SP - 06694-090 14141 HBEBEBEOME camaraitapevi




