


REQUERIMENTO N° 1722 /2022

Solicito informações do Executivo, junto a Secretaria de Educação, se há a viabilidade de disponibilizar o Transporte Escolar Gratuito – TEG, para alunos do Bairro do Alto da Colina, neste Município.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Educação, se há a viabilidade de disponibilizar o Transporte Escolar Gratuito – TEG, para alunos do Bairro do Alto da Colina, neste Município.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores: 
 Senhoras Vereadoras:

Nas últimas semanas tenho sido procurado por diversos pais, os quais relataram dificuldades em cumprir com a agenda escolar dos filhos, a qual é de suma importância para o desenvolvimento dos mesmos, pois estão tendo que pagar pela locomoção, e a grande maioria não possui condições financeiras para isso. Por isso solicito o transporte para alunos residentes do Bairro do Alto da Colina, matriculados nas escolas da região da Cohab.

A fim de evitar o aumento do transtorno aos munícipes, gostaria de saber se há viabilidade da implantação de um meio de transporte gratuito para esses alunos. Sendo assim, aguardo um retorno, certo da costumeira compreensão da Vossa Senhoria. 

Aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.
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