



REQUERIMENTO nº 229/2022

[bookmark: _Hlk83029956][bookmark: _Hlk84408330][bookmark: _Hlk86829773]Súmula: Solicito do Executivo que interceda junto ao Secretário de Meio Ambiente e Defesa Animal Sr. Paulo Rogiério de Almeida, para que seja implantado um Curso de Cultivo e produção de hortas gratuito, em nossa Municipalidade.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Secretário de Meio Ambiente e Defesa Animal Sr. Paulo Rogiério de Almeida, para que seja implantado um Curso de Cultivo e Produção de Hortas gratuito, em nossa Municipalidade.


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Justificativa do Requerimento  

                       
                A solicitação se faz necessária, pois, o curso proporcionaria mais conhecimento de Cultivo e Produção de Hortas, para as pessoas tem interesse em aprender, além disso, iria garantir uma renda extra para todos que irão realizar o curso e poderiam usá-lo profissionalmente. 
O curso poderia ser realizado no Parque da Cidade uma vez por semana, e todos Munícipes teriam acesso, por meio de inscrições feitas pessoalmente na Prefeitura de Itapevi.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de Janeiro de 2022.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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