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Súmula: Solicito informações do Executivo junto as secretarias competentes se há viabilidade de implantação de hortas comunitárias neste Município.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto as secretarias competentes, se há viabilidade de implantação de hortas comunitárias neste Município.            


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:



Saliento que as hortas comunitárias, contribuem para a melhoria de vida dos cidadãos, tanto em função dos alimentos saudáveis que passam a integrar a alimentação das suas residências quanto pelo convívio social gerado pela atividade. 
Além disso, as hortas comunitárias podem ser criadas em espaços que não estejam recebendo o devido cuidado e, desse modo, é possível valorizar as áreas localizadas no seu entorno como o próprio nome diz, são hortas de uso coletivo, cultivadas por pessoas que geralmente moram nas redondezas ou estão agrupadas em associação. 
Saliento mais, elas são uma ótima alternativa para dar funcionalidade a terrenos baldios, pondo fim aos problemas por eles gerados e trazendo uma série de benefícios para os que se dispuserem a colaborar com a iniciativa. 
Ressalto ainda que a Horta Comunitária trará benefícios para os moradores de Itapevi, e é dessa forma que este Edil busca atender os anseios da população, no que tange o entendimento da realidade local e propostas de soluções.

Atenciosamente,


Sala da: Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de outubro de 2021
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Doutor Lucas Gabriel Correia Silva
VEREADOR- DEM
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