
REQUERIMENTO Nº 1661/2021

[bookmark: _GoBack]Súmula – Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, que informe a esta Casa de Leis, se há projetos que visem a criação e implantação de uma pista de caminhada no terreno situado em frente ao atual pronto socorro de amador até o CEMEB jornalista João Valério de Paula Neto no centro do bairro de Amador Bueno, nesta municipalidade.

	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, e informe a esta Casa de Leis se há projetos que visem a criação e implantação de uma pista de caminhada no terreno situado em frente ao atual pronto socorro de amador até o CEMEB jornalista João Valério de Paula Neto no centro do bairro de Amador Bueno, nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

A presente propositura visa obter informações acerca do assunto ora por mim aqui citado. Solicito informações acerca de verificar a possibilidade da implantação de uma pista de caminhada no terreno situado em frente ao atual pronto socorro de amador até o CEMEB jornalista João Valério de Paula Neto no centro do bairro de Amador Bueno. A implantação da pista de caminhada irá beneficiar a todos os moradores que fazem caminhada nas calçadas diariamente, trazendo com isso melhora na qualidade da saúde e mais segurança aos munícipes da região, na atual situação em que se encontra o local, os munícipes não tem outra opção a não ser dividir as calçadas que já são bem estreitas com outros que também querem fazer suas caminhadas, obrigando muitos deles a sair das calçadas e por consequência são direcionados a caminhar na via, colocando em risco a integridade física destes, pois o risco de atropelamento é constante devido ao grande fluxo de veículos que por ali circula. É comprovado pela medicina que a prática da caminhada traz grandes benefícios a saúde ajudando na prevenção de doenças cardiovasculares gerando bem-estar ao pulmão, fazendo com que elimine grande quantidade de impurezas deixando o corpo com mais disposição, em fim aumentando a qualidade, de vida. Diante do exposto, e visando uma resposta deste competente Executivo, coloco a presente propositura para apreciação do plenário, e conto com o apoio dos nobres pares para sua aprovação, aproveito também para renovar meus protestos de elevada estima e consideração. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de novembro de 2021.
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