


[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO nº 1567/2021

[bookmark: _Hlk84325106]Súmula: Solicito do Executivo que interceda junto ao Secretário de Esportes e Lazer Eduardo Sanches Casagrande, e informe se existe a possibilidade de inserir uma área Infantil, com brinquedoteca e biblioteca, no Parque da Cidade de Itapevi.



   REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Infraestruturas e Serviços Urbanos, e informe se existe a possibilidade inserir uma área Infantil, com brinquedoteca e biblioteca, no Parque da Cidade de Itapevi.


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-


Justificativa 


            A solicitação se faz necessária pois, uma área infantil no Parque da Cidade, com brinquedoteca e biblioteca, com funcionamento aos finais de semana, proporcionaria diversos benefícios para nossas crianças, como o incentivo à leitura, uma vez que, o ato de ler auxilia a criança a compreender o mundo que a cerca, colocando-a em contato com novas ideias e conhecimentos, o parque  também traria mais lazer para as crianças, desenvolvendo habilidades motoras, e ampliando seu processo de desenvolvimento de relações sociais.
    


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de Outubro de 2021.
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