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Solicita informações ao poder Executivo Estadual, se há estudos para adesão das escolas estaduais do Município de Itapevi – S.P. ao Programa de Educação Financeira nas escolas lançado pelo governo Federal.
 REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor João Doria Governador do Estado de São Paulo, para que verifique a possibilidade de adesão das escolas estaduais do Município de Itapevi – S.P. ao Programa de Educação Financeira nas escolas lançado pelo governo Federal Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

            O presente requerimento visa solicitar informações sobre a possibilidade de adesão das escolas estaduais do Município de Itapevi ao Programa de Educação Financeira nas escolas, lançado pelo Governo Federal por meio do Ministério da Educação (MEC) em parceria com a Comissão de Valores Mobiliários (CVM), o Programa tem o objetivo de oferecer aos professores cursos gratuitos de formação em educação financeira por meio de plataforma EAD específica, disponível na internet, para que o tema esteja presente nas salas de aula, e assim possam integrar a grade curricular dos alunos das escolas.
Todo ano lemos notícias sobre aumento do número de pessoas endividadas e dependentes de linhas de crédito, empréstimos ou até de ajuda de familiares para sobreviver. Para mudar essa situação, somente com educação financeira, que deve ser ensinada, especialmente, nas escolas (do Ensino Infantil ao Médio), pois o que as crianças e jovens aprendem no colégio eles levam para dentro de casa, contaminando os pais e familiares com esses princípios.










Todos esses assuntos que permeiam a educação financeira dialogam diretamente com os conteúdos das disciplinas formais ensinadas nas escolas. Com a linguagem adequada para cada faixa etária, é possível mostrar aos alunos como lidar com as finanças do dia a dia, se planejar, poupar para os sonhos e conquistar a independência financeira.

As escolas que adotaram a educação financeira em currículo relatam não apenas benefícios para os alunos – que, aos poucos, vão apresentando mudanças de hábito de consumo –, como os próprios pais são influenciados, já que algumas atividades envolvem exercícios com a família. Mas há também professores que passaram a ter mais controle de seus orçamentos e melhoraram a sua autonomia financeira.







                      Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 23 de agosto de 2021.
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