


REQUERIMENTO N° 1631/2021

Súmula: Solicito informações do Executivo junto a secretaria competente, se há viabilidade de remanejar a FENOIT para o estacionamento do Parque da Cidade, neste Município.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria Competente, se há viabilidade de remanejar a FENOIT para o estacionamento do Parque da Cidade, neste Município.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente: 
Senhores Vereadores: 
Senhoras Vereadoras:

[bookmark: _GoBack]Considerando-se que com a volta da FENOIT na atual localidade, temos observado o aumento exponencial no trânsito, além de causar diversos transtornos aos munícipes residentes naquela via, e nas adjacências.  Tendo em vista que o estacionamento do Parque da Cidade, dispõe de estrutura e espaço suficiente para comportar a referida feira, o equipamento se tornara cada vez mais uma referência de lazer e eventos para a população de Itapevi e região, e sem impactar de maneira mais aguda no trânsito local. O remanejamento para esse novo ponto, trará mais conforto e segurança para os frequentadores e comerciantes, além de agregará ainda mais um atrativo para o Parque. Por este motivo, venho pedir o remanejamento no ponto da FENOIT, para o estacionamento do Parque da Cidade, neste Município. Aguardo um retorno, certos da costumeira compreensão da Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.




Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 05 de novembro de 2021.
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