


REQUERIMENTO N. 02/2022

Súmula - Requer informação do Executivo junto a Secretaria de Governo. Sr. Wagner José Fernandes, sobre a possibilidade do retorno da Padaria Comunitária, neste município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Governo e solicite a possibilidade do retorno da Padaria Comunitária, neste município.

Justificativa
Senhor Presidente; 
Senhores Vereadores; 
Senhoras Vereadoras; 

Venho através deste requerimento, listar as devidas considerações para que o referido pedido seja analisado e se possível implantado em nosso município. 
Considerando que hoje temos a opção de alimentação com preço acessível através do Bom Prato;
 Considerando que a referida padaria já esteve em funcionamento com alta demanda de compradores; Considerando mais uma opção de alimentação com qualidade; 
Considerando que o atual cenário de famílias inteiras perdendo suas rendas por conta de uma economia totalmente prejudicada pela situação mundial de saúde que abateu a todos; Considerando mais empregos. 
[bookmark: _GoBack]Solicito que o estudo seja analisado de forma positiva, visando o bem estar da população, do município e de todos que de alguma forma se beneficiariam com o seu retorno. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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