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[bookmark: _Hlk83029956][bookmark: _Hlk84408330][bookmark: _Hlk93053263]Súmula: Solicito do Executivo que interceda junto ao Secretario de Infraestruturas e Serviços Urbanos Sr. Marcos de Oliveira Anjos, se há possibilidade de disponibilizar caminhões limpa fossa para os munícipes de baixa renda, que morem em locais que não existem Saneamento Básico (Rede de Esgoto), nesta municipalidade. 


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Secretário de Infraestruturas e Serviços Urbanos Sr. Marcos de Oliveira Anjos, se há possibilidade de disponibilizar caminhões limpa fossa para os munícipes de baixa renda, que morem em locais que não existem Saneamento Básico (Rede de Esgoto), nesta municipalidade.

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Justificativa do Requerimento  

                       
                A solicitação se faz necessária, pois, os munícipes de baixa renda, que não possuem saneamento básico em suas residências, necessitam desse serviço limpa fossa, pois é de muita importância frisar que o saneamento básico, começa por sua influência na saúde, qualidade de vida e no desenvolvimento da sociedade como um todo. O contato com esgoto e o consumo de água sem tratamento estão ligadas à altas taxas de mortalidade infantil, melhorias nos índices de educação e empregabilidade, preservação ambiental, expansão do turismo etc.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de Janeiro de 2022.
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