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Súmula – Solicita ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria Competente, informações sobre a construção de um escadão com iluminação na viela que liga Rua Telma  a Rua Tabata, no Bairro Parque Wey.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria Competente, informações sobre a construção de um escadão com iluminação na viela que liga Rua Telma a Rua Tabata, no Bairro Parque Wey.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente; 
Senhores Vereadores; 
Senhoras Vereadoras; 

Trata-se de uma reivindicação antiga dos moradores do bairro em questão, os quais cobram providências para a construção de um escadão com iluminação na viela que liga a Rua Telma à Rua Tabata, no Bairro Parque Wey.
Por se tratar de uma obra de melhoria e valorização do local, irá diminuir muito o percurso de tempo até o ponto de ônibus, ajudando os moradores a chegarem aos seus destinos de maneira mais rápida, tais como: escola, trabalho e unidades de saúde.
Isto posto, solicito informações referente a viabilidade de construção desse escadão, pois proporcionará melhor qualidade de vida aos moradores dessa região.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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