


                                  REQUERIMENTO nº 328/2022

[bookmark: _Hlk93395722]Súmula: Solicito do Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se existem estudos ou projetos para implantação de uma Academia do Idoso, com profissionais da área fazendo o acompanhamento, nesta municipalidade. 


   REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se existem estudos ou projetos para implantação de uma Academia do Idoso, com profissionais da área fazendo o acompanhamento, nesta municipalidade.


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Justificativa do Requerimento  

                       
                A solicitação se faz necessária, pois, muitos idosos não praticam atividades e a prática de atividade física para idosos está associada à longevidade e ao menor risco de morbilidade. Os exercícios físicos para terceira idade podem estar associados à prevenção de doenças crónicas cardiovasculares, prevenção de quedas, autonomia para tarefas do dia-a-dia.
A academia de idosos seria de suma importância, as pessoas da terceira idade descobrirão o poder do esporte com ajuda dos melhores profissionais da área. Elas também poderão fazer novos amigos, ter muito mais disposição, melhorar o condicionamento físico, se divertir e viver melhor enquanto cuidam do corpo e da mente ao mesmo tempo.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de Janeiro de 2022.
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Wellington José dos Santos
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