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Súmula: Requeiro informações do Executivo, aos cuidados do Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, Secretária de Educação para que interceda junto a Fiesp/Senai, para trazer a carreta do programa "Escolas Móveis do Senai-SP" ao município. 

	REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito do Município de Itapevi, junto a Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, Secretária de Educação, para que mediante manifestação dos Departamentos competentes, informe:

1. Há a possibilidade de trazer a carreta do programa "Escolas Móveis do Senai-SP" ao município?
1. Em quanto tempo este serviço pode ser iniciado?
1. Existem impedimentos? Se houver, especificar detalhadamente quais seriam esses impedimentos e quais seriam os motivos;

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

	O objetivo desta propositura se assemelha ao intuito do projeto. A flexibilidade da escola móvel permite que o SENAI-SP atenda às necessidades imediatas e específicas de formação profissional em cidades nas quais não há uma unidade fixa ou aonde não estão disponíveis programas de ensino solicitados pelas empresas e/ou entidades interessadas. O conceito das escolas móveis foi construído, assim, para levar às outras cidades a estrutura interna das escolas e seus recursos tecnológicos e pedagógicos. Atualmente, são 78 unidades móveis em 20 áreas tecnológicas diferentes. Dentre elas, estão as últimas novidades e demandas da indústria, como nanotecnologia, energia renovável e Indústria 4.0.
 Haja vista, a relevância do tema, solicito apoio dos nobres pares para aprovação do requerido.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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Vereador Thiaguinho Silva
Vice-Presidente 
Líder do governo
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