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Súmula: Requeiro ao prefeito municipal, senhor Igor Soares, para que encaminhe a esta casa legislativa, informações quanto ao terreno localizado ao lado do Terminal de ônibus de Itapevi, o qual é utilizado pela concessionária Benfácil.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito do Município de Itapevi, junto a secretaria competente, para que mediante manifestação dos Departamentos competentes, informe:

1. Considerando que o terreno ao lado do Terminal Municipal, sob utilização da concessionária Benfácil pertence a municipalidade, peço informações se está previsto a instalação de um equipamento público neste local?

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

 No uso de minhas prerrogativas legais e exercendo a minha função de fiscalizador, faço o presente requerimento no sentido de buscar informações acerca do assunto supramencionado e utiliza-las na elaboração de um Projeto de Lei.
Haja vista, a importância, solicito apoio dos nobres pares para aprovação do requerido.

	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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