



              INDICAÇÃO Nº 103/2017
          
         Súmula: Solicita providências do Executivo sobre a possibilidade de realizar concretagem na Rua Santo Antônio no Bairro do Cardoso, em sua parte final, do número 60 em diante, a qual tem declive acentuado.









INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que veja junto a Secretaria de Obras, a possibilidade de se concretar a Rua Santo Antônio no Bairro do Cardoso, em sua parte final, do número 60 em diante, a qual tem declive acentuado.


Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores:-
Senhoras vereadoras:-


Informo que todas as casas têm garagem e devido as fortes chuvas, abriu-se vários buracos, e algumas partes do concreto foram levadas pela enxurrada. Os moradores deste trecho, quando a rua fica em estado crítico, como agora, fazem rateio entre si para levantarem o valor do reparo.

Ressalto que há um buraco em frente a uma casa, que leva perigo a todos que circulam por ali. Por isso, peço a gentileza de verificarem também, a possibilidade de construção de uma boca de lobo, dando assim, mais segurança aos munícipes residentes nesta rua.

Informo ainda, que esta rua daria acesso à Rua Ana Claudina, no entanto, duas casas foram construídas, de forma ilegal, bem no meio dela, impossibilitando a instalação de esgoto e guias. 

	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de Janeiro de 2017.
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