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Súmula: - Requeiro do Poder Executivo municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, informações sobre a pavimentação do trecho da Estrada da Pedreira de Araçariguama que compreende da Estação Ambuitá ao Aterro Sanitário.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Exmo. Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, informações sobre a pavimentação do trecho da Estrada da Pedreira de Araçariguama que compreende da Estação Ambuitá ao Aterro Sanitário.

Justificativa

Senhor Presidente,
Nobres Pares,


         Trata-se de uma reivindicação dos moradores e dos que transitam pelo local que há muitos anos vêm lutando por esta melhoria Referida rua possui trechos com acentuados desníveis topográficos, portanto, com as águas das chuvas tornam-se intransitáveis afetando muitos moradores pela impossibilidade de tráfego de veículos como: os de entregas de compras, ambulância, coleta de lixo etc.

Sem mais para o momento, aproveito o ensejo para renovar meus mais elevados votos de estima e distinta consideração.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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