


REQUERIMENTO nº 393/2022
Súmula: - Solicito Informações do Executivo junto a Secretária de Desenvolvimento Social, Sra. Elaine Rodrigues, sobre o plano de novas estratégias de execução do Sistema Único de Assistência Social para este município.  
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que junto a Secretária de Desenvolvimento Social, Sra. Elaine Rodrigues, informe a esta casa de Lei, sobre o plano de novas estratégias de execução do Sistema Único de Assistência Social para este município.

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras     
                               
Como sabemos, a nossa cidade é uma cidade extremamente carente, com pessoas vivendo em situação de vulnerabilidade, onde necessitam de políticas afirmativas de auxílio à essas pessoas. A Secretaria de Desenvolvimento Social vem desenvolvendo um excelente trabalho em apoio à população. Para que esse trabalho seja realizado de uma maneira mais eficaz, a secretaria realizou um estudo para identificar as necessidades e demandas de vulnerabilidade social dentro do nosso município.
Por isso, solicito informações mais detalhadas, se possível, sobre o plano de novas estratégias de execução do Sistema Único de Assistência Social para o nosso município.
Aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.
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