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Súmula: - Solicita Informação do Executivo junto à Secretaria Municipal de Educação se há estudos para a Ampliação ou Construção de um Novo Prédio para a Escola Cemeb João Guimarães Rosa no Bairro Jardim Vitápolis – Itapevi – SP.


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, informação do Executivo junto à Secretaria Municipal de Educação se há estudos para a Ampliação ou Construção de um Novo Prédio da Escola Cemeb João Guimarães Rosa no Bairro Jardim Vitápolis – Itapevi – SP.
Justificativa

    Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -

          Trata-se de solicitações dos moradores, através deste vereador, devido a população estar crescendo muito, com o grande desenvolvimento do bairro, fazendo que seja necessária a Ampliação, Reforma da Quadra (incluindo Cobertura e Iluminação) ou Construção de um Novo Prédio da Escola, (aproveitando todo o espaço público do local, visto que há poucos terrenos públicos no bairro), para que todos tenham o direito de estudar e com o conforto de estar nas proximidades de suas residências, trazendo mais comodidade e segurança para todos. Devido ser uma escola antiga, com pouca estrutura.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, de 25 janeiro de 2022.
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