


                                 REQUERIMENTO nº 425/2022

[bookmark: _Hlk83029956][bookmark: _Hlk84408330][bookmark: _Hlk93478102][bookmark: _Hlk86829773]Súmula: Solicito do Executivo na pessoa do Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert que interceda junto ao Secretário de Esporte e Lazer Sr.  Cláudio Dutra, para que seja implantado uma Área de lazer com quiosques no Bairro Engenheiro Cardoso 


[bookmark: _Hlk93478055]REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Secretário Esporte e Lazer Sr.  Cláudio Dutra, para que seja implantado uma Área de lazer com quiosques no Bairro Engenheiro Cardoso.
. 


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Justificativa do Requerimento  

                       
                A solicitação se faz necessária, pois, os munícipes do Bairro Engenheiro Cardoso estão reclamando que não possuem área de lazer no local. E o momento de lazer é de suma importância para todos, as atividades são formas de divertimento, descanso ou desenvolvimento que podem trazer inúmeros benefícios, não só para sua saúde física, como para saúde mental e psicológica, que são tão importantes quanto a saúde física.
E poderia ter quiosques para as fomentar o comercio local e em prol de que as pessoas não precisem sair da área para se alimentar.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de Janeiro de 2022.
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