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Súmula: Requer informações sobre a viabilidade de inclusão do método terapêutico conhecido como equoterapia no rol de procedimentos de reabilitação, para portadores de deficiências e ou de necessidades especiais de todas as faixas etárias 

	REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito do Município de Itapevi, que interceda junto a Secretaria Municipal de Saúde e Bem-estar, Srª Luiza Nasi Fernandes, solicitando informações sobre a viabilidade de inclusão do método terapêutico conhecido como equoterapia no rol de procedimentos de reabilitação, para portadores de deficiências e ou de necessidades especiais de todas as faixas etárias.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

	O Método terapêutico e educacional interdisciplinar, a equoterapia utiliza o cavalo para desenvolvimento físico, psíquico e social de pessoas com deficiência, autismo e/ou outras necessidades específicas.
	Seguindo o exemplo de municípios da região, os quais cito o município de Carapicuíba o qual disponibiliza esse método terapêutico comprovadamente eficaz à população, como um serviço público de saúde, servindo de modelo para os demais municípios da região e do país.
	Diante do exposto, solicito aos nobres pares, aprovação do requerido.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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Vereador Thiaguinho Silva
Vice-Presidente
Líder do governo
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