


REQUERIMENTO nº 286/2022
[bookmark: _Hlk84408330][bookmark: _Hlk93394031][bookmark: _Hlk93314609][bookmark: _Hlk86829773]Súmula: Solicito do Executivo Requeiro informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e informe se existem estudos ou projetos para implantação de uma Escola Municipal, no bairro Monte Serrat.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e informe se existem estudos ou projetos para implantação de uma Escola Municipal, no bairro Monte Serrat.

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
[bookmark: _GoBack]
Justificativa do Requerimento  
                       
A solicitação se faz necessária, pois, os munícipes que residem no Monte Serrat estão insatisfeitos, devido ao bairro não possuir uma escola pelo local, havendo que se deslocar para bairros mais distantes para ter acesso à educação.
Além disso, sabemos que a educação é importante para sociedade e essa nova escola iria proporcionar um acesso melhor ao ensino, para os munícipes que ali residem.
A importância da Educação vai além da transmissão de conhecimento teórico das disciplinas curriculares, ela contribui para a formação cidadã dos estudantes e promove a transformação do meio social para o bem comum.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de Janeiro de 2022.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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