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Súmula: Requeiro informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, prefeito municipal, se existe estudos, ou projeto para contratação do especialista geriátrico para o Centro integrado de saúde (CIS).


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares Ebert, prefeito municipal, se existe estudo, ou projeto para contratação do especialista geriátrico para o Centro Integrado de Saúde (CIS), caso não haja um projeto, solicito que seja inserida essa especialidade para atender a população idosa. 


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-




Justificativa do Requerimento

         
       Atendendo as solicitações da terceira idade, venho através deste requerer informações se existe um estudo, ou projeto para contratação do especialista geriátrico para o Centro Integrado de Saúde (CIS). Caso não haja um projeto, solicito que seja inserida essa especialidade para atender a população idosa. 
           A geriatria é uma especialidade médica voltada para a prevenção, diagnóstico, tratamento clínico e reabilitação dos problemas relacionados ao envelhecimento, prevenindo doenças futuras. Tendo em vista que a expectativa de vida da população mundial e brasileira tem aumentado, é cada vez mais importante que os idosos sejam acompanhados por um profissional especializado.  


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de Janeiro 2022
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