


REQUERIMENTO N° 582/2022
Solicita informações do Executivo, junto ao órgão competente, sobre a possibilidade de nosso município promover investimentos através de parcerias público/privado, incentivos tributários e outros benefícios para facilitar o desenvolvimento hoteleiro em nossa cidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao órgão competente, se há informações sobre a possibilidade de nosso município promover investimentos através de parcerias público/privado, incentivos tributários e outros benefícios para facilitar o desenvolvimento hoteleiro em nossa cidade.
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

 	 Este Requerimento, visa obter informações sobre a possibilidade de nosso município promover investimentos através de parcerias público/privado, incentivos tributários e outros benefícios para facilitar o desenvolvimento hoteleiro em nossa cidade, uma vez que, apesar do nosso potencial turístico, não possuímos locais adequados para hospedagem, para atender essa crescente demanda, assim, já que contamos com polo industrial e logístico, além de eventos religiosos entre outros negócios comerciais, seria de grande importância para Itapevi possuir acomodações adequadas para nossos visitantes.  
Portanto, o referido investimento, terá como objetivo promover o desenvolvimento do setor de hospedagem e, consequentemente, do turismo e da economia da cidade. 
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