


                                 REQUERIMENTO nº 239/2022

[bookmark: _Hlk83029956][bookmark: _Hlk93478102][bookmark: _Hlk93478383]Súmula: Solicito do Executivo na pessoa do Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert que interceda junto ao Secretaria Municipal de Esportes e Lazer Sr. Cláudio Dutra, sobre estudos para criação dos campeonatos nas modalidades de Futebol Feminino, em nosso município. 


[bookmark: _Hlk93478055]REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Secretaria Municipal de Esportes e Lazer Sr. Cláudio Dutra, sobre estudos para criação dos campeonatos nas modalidades de Futebol Feminino, em nosso município. 

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Justificativa do Requerimento  

                       
A solicitação se faz necessária, pois, em nossa municipalidade, só tem disponibilidade de campeonatos de futebol voltado para homens, e muitas munícipes que se interessam por futebol e gostam da modalidade reclamam que não há campeonatos femininos. 
Além disso, essa disponibilidade de campeonatos femininos, quebraria tabus impostos pela sociedade e podem refletir na formação de grandes atletas profissionais. O aumento das habilidades e motivação das jogadoras reflete no aumento da qualidade dos times e do futebol feminino brasileiro, no geral.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de Janeiro de 2022.
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