


REQUERIMENTO Nº 258/2022

Súmula – Solicita ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, informações acerca de Construções de Rampas Acessíveis em toda extensão das Calçadas da Avenida Pedro Paulino, nos Bairros Cohab I e II em Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, informações sobre a possibilidade de construções de Rampas Acessíveis em toda extensão das calçadas da Av. Pedro Paulino, nos Bairros Cohab I e II em Itapevi.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente; 
Senhores Vereadores; 
Senhoras Vereadoras; 

Trata-se de uma solicitação dos moradores dos bairros em questão, que vêm presenciando acidentes nessa localidade. A Av. Pedro Paulino, que liga o bairro Cohab I e Cohab II, possui um trânsito intenso de Pessoas com diversos tipos Deficiência, inclusive cadeirantes que fazem Tratamento no Centro de Reabilitação.
Nota-se que ao longo de toda a avenida, não existem rampas de acesso (lugares estratégicos de rebaixamento da calçada) para facilitar a mobilidade durante a travessia da via pública. 
Diante do exposto, solicito a implantação de rampas de acessibilidade nessa via, pois isso facilitará a locomoção das pessoas que utilizam cadeira de rodas ou com alguma mobilidade reduzida.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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