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Súmula: Requeiro ao Executivo junto ao órgão competente, estudos para a viabilização de campanha pela conscientização contra a violência à pessoa idosa.







REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do Art. 192-C do Regimento Interno, para que seja solicitado ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto ao órgão competente, estudos para a viabilização de campanha pela conscientização contra a violência à pessoa idosa.


JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Cotidianamente, a população idosa de nosso município e de todo o Brasil enfrenta os mais diversos tipos de violência. Essas violências podem estar ocorrendo em qualquer local, inclusive ao nosso lado e em qualquer das instâncias e espaços de convivência da cidade – em casa, nas ruas, nos serviços públicos e privados. Esses abusos ocorrem, na maioria das vezes, dentro de casa, e as vítimas frequentemente se calam.

Para ajudar a romper este silêncio, essa Vereadora propõe o lançamento, sob a coordenação de órgão/Secretaria a ser definido pelo Poder Executivo, de uma Campanha pela Conscientização sobre a Violência Contra a Pessoa Idosa.

A Lei Federal 10.741 de 1º de outubro de 2003 prevê esse tipo de violência, que a campanha buscara divulgar. A iniciativa também tem como objetivos apresentar as diversas formas de agressões e mostrar os meios de denúncia disponíveis, fortalecendo a luta pelos direitos da pessoa idosa na cidade de Itapevi, e o cumprimento do Estatuto do Idoso e das demais legislações relativas ao idoso.

Vale lembrar que Itapevi não conta com um sistema de informação e coleta de dados relativo a violência contra a pessoa idosa, a qual se manifesta não apenas na violência física, mas também de outras maneiras, como as quedas, seja de forma acidental, seja pelas más condições de mobilidade, locomoção e acessibilidade das ruas, calçadas e edificações da cidade. 

A negligência da família, dos serviços públicos e até mesmo de asilos, também ocupa um dos primeiros lugares entre as formas de violência contra os idosos no Brasil. 




A campanha ora proposta poderá contar com  cartazes, spots de rádio e mídia eletrônica, dentre outros, abrangendo também os equipamentos públicos municipais. 

Ela ficará vigente durante todo o ano e será complementada por oficinas, rodas de conversas e debates em diversas regiões da cidade.

A Campanha Municipal pela Conscientização sobre a Violência Contra a Pessoa Idosa ficará vigente durante todo o ano, e será complementada por oficinas, rodas de conversa e debates em diversos locais da cidade.

A Campanha Municipal pela Conscientização sobre a Violência Contra a Pessoa Idosa poderá ser intensificada na Semana Municipal do Idoso.  

Só assim, pela ação conjunta, atenta e informada da sociedade, será possível conhecer e reduzir os índices de agressões à população idosa no nosso município de Itapevi.

A população poderá fazer parte dessa campanha denunciando qualquer tipo de violência contra idosos através de canais a serem divulgados pelo poder executivo.




	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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MARIZA MARTINS BORGES
Vereadora - PODEMOS
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