	
REQUERIMENTO Nº 882/2017


	Súmula: “Requeiro informações do Executivo, junto à Secretaria de Planejamento e Gestão, aos cuidados do Sr. Marcos Gianelli de Toledo, para que informe se consta no cronograma do planejamento uma reforma e ampliação da pista de skate, situada na rua Eduardo de Abreu, na Vila Dr. Cardoso, neste município.”


[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado o Excelentíssimo senhor, Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Planejamento e Gestão, aos cuidados do Sr. Marcos Gianelli de Toledo, para que informe se consta no cronograma do planejamento uma reforma e ampliação da pista de skate, situada na rua Eduardo de Abreu, na Vila Dr. Cardoso, neste município. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


     Desde que a antiga gestão entregou essa pista de skate, a mesma nunca foi reformada, e atualmente encontra-se totalmente deteriorada e com aspecto de abandonada.
     Além disso, a pista de skate ainda possui espaço físico útil, o qual pode ser aproveitado com a implantação de equipamentos de ginástica, criando dessa forma, uma academia ao ar livre que seria utilizada pelos moradores da Vila Dr. Cardoso e de bairros adjacentes, atraindo mais pessoas ao local. 
     



Por isso venho por meio deste, solicitar tais informações à atual gestão, tendo em vista que já propus diversos requerimentos, indicações e ofícios sobre o tema à antiga gestão, mas nada foi feito, e há mais de quatro anos que essa pista de skate está sem manutenção.  
Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de setembro de 2017.














Erondina Ferreira Godoy
Vereadora Tininha - PSD           
