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Súmula: Propõe ao Executivo Municipal que realize parceria com o Governo Federal através do Ministério da Cidadania para a implantação do projeto Brasil em Campo no município de Itapevi/SP.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito do Município de Itapevi, através da secretaria competente,  que realize parceria junto ao  Governo Federal através do Ministério da Cidadania para a implantação do projeto Brasil em Campo no município de Itapevi/SP, haja vista a grande disponibilidade de áreas disponíveis para a instalação do equipamento e a carência do município em áreas para práticas esportivas, convívio e lazer.


Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

O projeto Brasil em Campo prevê a criação de infraestrutura esportiva e paradesportiva em todo o território nacional a fim de democratizar o livre acesso a atividades físicas de qualidade, promover cidadania e unir as pessoas, inspirando-as a superarem seus próprios limites e transformarem suas vidas. 
A novidade foi apresentada pelo ministro Onyx Lorenzoni. “Este equipamento vai permitir a prática esportiva, atividade escolar, convívio comunitário, estímulo à convivência de idosos, inclusão social, disputa e competição, garimpagem de novos talentos, ou seja, ele terá uma amplitude impressionante”, explicou o ministro. 
O Brasil em Campo conta com ações federais, municipais e da iniciativa privada. Os municípios interessados devem fornecer os terrenos de 24 mil metros quadrados já terraplanados, cercados e iluminados. A construção da estrutura será feita com verbas de emendas parlamentares e será de responsabilidade do Ministério da Cidadania.
Depois de pronto, o projeto ficará à cargo das gestões locais e empresas interessadas em explorar o espaço, que será compartilhado com turnos escolares de segunda a sábado.  “O contrato, a princípio, será de cinco anos. Ao final, o Governo Federal fará a inspeção e análise. Se o equipamento estiver em perfeito estado de conservação, imediatamente, a União transferirá todo equipamento e gestão para o município”, pontuou Lorenzoni. 
Haja vista, a relevância do tema, solicito apoio dos nobres pares para aprovação do requerido.

	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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