


REQUERIMENTO nº 522/2022
Súmula: - Solicito Informações do Executivo, junto ao Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana, Sr.  Mantovani Franco, informações sobre a instalação das Câmeras de Monitoramento em prédios públicos de nossa cidade.
	  REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Doutor Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana, Sr. Mantovani Franco informações sobre a instalação de câmeras de monitoramento em prédios públicos de nossa cidade.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Trata-se de uma solicitação dos munícipes que gostariam que as câmeras fossem instaladas em prédios públicos, como escolas, secretarias municipais, UBS, entre outros. 
Alguns locais de nossa cidade, inclusive perto de prédios públicos, durante a noite ficam pouco movimentados, trazendo, assim, insegurança aos nossos munícipes, com medo de assaltos, assédio e outros atos que possam ocorrer.
A instalação desse sistema de monitoramento tranquilizaria os moradores de nossa cidade; inibiria a atuação de criminosos, trazendo assim, mais segurança aos nossos munícipes.
Diante do exposto aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.
   	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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