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Súmula - Requeiro informações junto ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Sr. Prefeito Igor Soares Ebert, se consta no cronograma de obras da Prefeitura a implantação e ou criação de um calçadão na Av. Rubens Caramez no trecho entre a rua Joaquim Nunes e a avenida Brasil no centro da cidade, nesta municipalidade.
	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento Responsável, e informe a esta Casa de Leis, se consta no cronograma de obras da Prefeitura a implantação e ou criação de um calçadão na Av. Rubens Caramez no trecho entre a rua Joaquim Nunes e a avenida Brasil no centro da cidade, nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -
Solicito informações acerca do cronograma obras da prefeitura voltados para a criação e ou implantação de um calçadão na avenida Rubens Caramez, no trecho entre a rua Joaquim Nunes e a Avenida Brasil, no centro de Itapevi. Visando proporcionar maior segurança, conforto e praticidade aos munícipes que por ali fazem suas compras, a criação deste calçadão será de grande utilidade, haja vista que este o local mencionado tem um grande fluxo de pessoas e veículos. O maior intuito desta obra não é estabelecer uma propaganda de cidade voltada apenas para o pedestre, ou o antagonismo entre pedestres e veículos, no qual aqueles deveriam ser priorizados em detrimento destes. Mas, diante de exemplos de ruas pedestrianizadas (calçadão da cidade de Osasco, Carapicuíba, entre outros). Esses calçadões se mostram tão proeminentes no meio urbano, que se tornam até mesmo símbolo da vida nos espaços públicos nas cidades, como é o caso dos locais acima mencionados, buscamos entender a constituição conceitual e física destas ruas como espaços públicos na contemporaneidade e sua importância para qualidades urbanas em áreas centrais. Para isto, consideramos importante empreender uma investigação sobre a constituição do espaço público, tanto em seus aspectos conceituais (contendo uma esfera pública, na qual se realiza parte da vida pública da cidade); como em seus aspectos especiais. Os calçadões são espaços públicos que apresentam uma importante contribuição para as qualidades urbanas no centro de Itapevi. Diante do exposto e também na certeza de poder contar com o apoio dos nobres pares, agradeço e aproveito para renovar meus protestos de estima e elevada consideração.  	
	          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
PODEMOS
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