



REQUERIMENTO N° 554/2022
Solicita informações junto ao poder Executivo, junto ao órgão competente, para que estude a possibilidade de instalação de uma máquina de hemodiálise para casos de urgência no Pronto Socorro Central do município – Itapevi - SP.

	REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao órgão competente, informações para que estude a possibilidade de instalação de uma máquina de hemodiálise para casos de urgência no Pronto Socorro Central do município – Itapevi - SP.
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

 	
O requerimento faz-se necessário, tendo em vista que, existem situações em que pacientes recepcionados pelo Pronto Socorro, com quadro de paralisia dos rins, e muitos que já se utilizam do tratamento de dialise, necessitam da transferência para o Hospital do Estado, com essa espera acontecem diversas situações, uma delas é chegar há óbito. 
Pensando nisso, o ideal seria ter no Pronto Socorro uma máquina de atendimento emergencial de dialise para pacientes que enquanto aguardam a remoção, e necessitam de fazer a hemodiálise, possam ter atendimento de forma eficaz e rápida. 
Ademais, sabemos que esta é uma das prerrogativas de um Pronto Socorro, porém, muitos pacientes que aguardam pela espera da remoção, as vezes chegam a óbito, por não ter uma máquina apropriada para seu caso enquanto aguardam a liberação da vaga em Hospitais do Estado. 
Ressalta-se, também, que com a instalação desta máquina, dará uma sobre vida aos pacientes que estão com problemas de rins, aguardando a transferência, podendo assim, evitar que óbitos aconteçam, pois muitas vezes, pessoas que necessitam de dialise, chegam a óbito por não ter o atendimento adequado até que a remoção aconteça. 
Por isso, solicitamos que o município tenha estes serviços, o qual seja a instalação de uma máquina de dialise emergencial, tanto por contratação direta ou até mesmo, por aditamento no contrato da empresa (empresa Davita Kidney Care) que já presta este serviço para o Centro de Hemodiálise, pois assim, trará mais conforto aos pacientes do grupo de dialise. 
Portanto, pedimos se possível, que providências sejam tomadas com maior brevidade.
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