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Súmula: Requer do Executivo informações se consta no cronograma de serviços quanto à substituição de postes da Rua Erotides de Freitas, no Bairro Cidade da Saúde na altura do número 136.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito do Município de Itapevi, junto ao Secretário de Planejamento Eurico Ramos para que mediante manifestação dos Departamentos competentes, informe:

1) A instalação de novos postes no referido bairro para corrigir o problema de altura irregular?
2) Em quanto tempo este serviço pode ser iniciado?
3) Existem impedimentos? Se houver, especificar detalhadamente quais seriam esses impedimentos e quais seriam os motivos;

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Trata-se de uma reivindicação dos moradores da região que devido a obras de asfaltamento o nível da rua em relação a altura dos postes que ficaram baixos, e a rua mais elevada em relação aos postes, assim constantemente os fios de energia e telefonia são rompidos por caminhões que transitam na rua Professor Dimarães Antônio Sandei paralela a rua citada.
Segue em anexo foto dos referidos postes e um baixo assinado dos moradores reivindicando a solução deste caso e aguardamos em nome dos moradores desta municipalidade a substituição dos referidos postes de suma importância para a segurança dos moradores e seu conforto noturno.

Diante do exposto, solicitamos aos nobres pares, aprovação do requerido. 

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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Vereador Thiaguinho Silva
Vice-presidente
Líder do Governo
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