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Súmula – Requeiro informações ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, se há estudos sobre a construção de uma sede para acolher idosos (Casa do Idoso), nesta municipalidade.

	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, e informe a esta Casa de Leis se há estudos para a construção de uma sede para acolher idosos (Casa do Idoso), nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

O objetivo da construção da Casa do Idoso (Sede), é valorizar a pessoa idosa e sua plena integração com todos os setores da sociedade proporcionando-lhes uma vida digna e saudável, fortalecendo os vínculos sociais e afetivos, vislumbrando que esse espaço servirá de abrigo permanente para muitos idosos. A proposta é promover a valorização, proteção e cuidados a pessoa idosa. A criação da Casa do Idoso (Sede), visa atender idosos em vulnerabilidade social e também aqueles que tem recomendação judicial de medidas protetivas. Essa iniciativa é um projeto pioneiro em muitos municípios, que poderá credenciar Itapevi para se tornar uma cidade referência no que tange ter cuidados com idosos. 
 Caso haja informações ou estudos para implantação de projeto similar a este, peço a gentileza do envio de resposta a esta Casa de Leis. Por isso contamos com o apoio dos nobres pares para aprovação do projeto em questão.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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