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Súmula – Requeiro informações ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, se há projeções para se criar no município programas de qualificação voltados a PCD (Pessoa com Deficiência) para inclusão no mercado de trabalho nesta municipalidade.
	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, e informe a esta Casa de Leis se há projeções para se criar no município programas de qualificação voltados a PCD (Pessoa com Deficiência) para inclusão no mercado de trabalho nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 
Considerando que a criação de um programa de qualificação para uma boa inclusão de pessoas com deficiência (PCD), para o mercado de trabalho é o caminho para permitir que aperfeiçoem as habilidades e as competências profissionais e com isso sejam melhores aproveitadas essas mãos de obra nos postos de trabalho. Nesse sentido, se faz necessário uma iniciativa deste executivo para se criar um programa de qualificação para estes profissionais fazendo com que os mesmos obtenham sucesso na inserção nas vagas de trabalho nas empresas. Lembrando que incorporação em seus quadros de trabalho requer um cuidado a ser observado nos processos de recrutamento e seleção. No entanto, não basta a contratação: é preciso oferecer um clima organizacional planejado e adequado às necessidades da PcD. Assim, as empresas tornarão os ambientes verdadeiramente inclusivo e garantirá o bem-estar de todos os colaboradores. Caso haja informações ou estudos para implantação de projetos similares a este, peço a gentileza do envio de resposta a esta Casa de Leis. Por isso contamos com o apoio dos nobres pares para aprovação do projeto em questão.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
PODEMOS
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