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Súmula: Requer informações do Executivo, junto a secretaria de saúde, que informe o andamento das negociações para a contratação dos médicos para atendimento na UBS Jardim São Carlos.

	REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito do Município de Itapevi, junto ao Secretaria de Saúde, Luiza Nasi Fernandes, para que mediante manifestação dos Departamentos competentes, informe:

1) Como encaminha-se as negociações para a contratação dos médicos para atendimento na UBS Jardim São Carlos?
2) Em quanto tempo este serviço pode ser iniciado?
3) Existem impedimentos? Se houver, especificar detalhadamente quais seriam esses impedimentos e quais seriam os motivos;

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Justifico o presente pedido afirmando que muitos são os pedidos de informações sobre o assunto, os munícipes, de forma geral, estão preocupados com a falta de médicos nesta UBS.
A secretária responsável, logo saberá compreender tamanha indignação pela falta destes profissionais. Pois sabemos não só da importância, mas também da necessidade de um bom acompanhamento médico para recuperação integral dos pacientes e retorno a sua rotina de vida de forma saudável e produtiva
Diante do exposto e haja vista, a relevância do tema, solicito apoio dos nobres pares para aprovação do requerido

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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Vereador Thiaguinho Silva
Vice-presidente
Líder do governo
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