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REQUERIMENTO nº 964 / 2022
Súmula: Requeiro informações do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos se há estudo referente realização de obras de infraestrutura (guias, sarjeta e asfalto), na extensão da Rua dos Cajus (Travessa da Rua das Pitombas), no Bairro do Jd. Vitápolis – Itapevi- SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, informações, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, se há estudo referente realização de obras de infraestrutura (guias, sarjeta e asfalto), na extensão da Rua dos Cajus (Travessa da Rua das Pitombas), no Bairro do Jd. Vitápolis – Itapevi – SP.

Justificativa
Senhor Presidente: -
     Senhores Vereadores: -
        Trata-se de solicitações dos moradores, através desse vereador, devido à falta de Infraestrutura na Rua citada, os moradores, pedestres e motoristas, encontram dificuldades para se locomoverem pelo local, sendo prejudicados por buracos e má conservação da via, a situação ainda piora em dias chuvosos. Lembrando que é uma das poucas ruas do Bairro sem pavimentação.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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