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Súmula: Requer informações do Executivo, junto a secretaria competente, que informe sobre a possibilidade de criação de um centro de apoio a mulher vítima de violência nos mesmos moldes do Centro de Apoio de Referência Especializado de Atendimento à Mulher Arlette Magalhães (Cream) do prefeito ACM neto de salvador que serviu de inspiração.

	REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito do Município de Itapevi, junto a secretaria competente, para que mediante manifestação dos Departamentos competentes, informe:

1) Como encaminha-se as políticas públicas para prevenção e combate à violência doméstica e familiar?

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Existem muitos casos de violência doméstica que começam com agressões mais leves, porém, depois, se tornam recorrentes, e a consequência, às vezes, é o assassinato da mulher. Então, é fundamental que na primeira atitude, por mais leve que seja, ela procure ajuda, e aqui ela vai encontrar esse apoio para obter proteção jurídica, suporte psicossocial, e toda a orientação a fim de que ela saia dessa situação de ser vítima da violência, sobretudo, no seu lar.
Sendo assim, solicito informações sobre quais projetos, planos, programas e ações estão em andamento e quais os previstos para implantação. 
Diante do exposto e haja vista, a relevância do tema, solicito apoio dos nobres pares para aprovação do requerido
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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Vereador Thiaguinho Silva
Vice-Presidente
Líder do governo

image1.png
Silva Santos




image2.jpeg
CAMARA

—— MUNICIPAL DE ——

ITAPEVI

R. Arnaldo Sérgio Cordeiro das Neves, 80 - ‘Www.camaraitapevi.sp.gov.br
Vila Nova Itapevi - Itapevi-SP - 06694-090 ° +55 11 4141-4472 = HBEEOE camaraitapevi




