	INDICAÇÃO Nº 2756/2019

Súmula: “Indico falta de iluminação na Rua Hermínio José de Oliveira, à altura do número 315ª, no bairro Vila Dona Paulina. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada à empresa concessionária responsável para verificação e providencias quanto à falta de iluminação na Rua Hermínio José de Oliveira, à altura do número 315ª, no bairro Vila Dona Paulina. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação dos moradores da Rua Hermínio José de Oliveira, que estão solicitando providencias relatando falta de iluminação pública nos postes da referida via pública, salientando que esses moradores estão ficando em situação de vulnerabilidade diante de possíveis ações de criminosos, nos períodos noturnos.
 		 
[bookmark: _GoBack]Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico falta de iluminação na Rua Hermínio José de Oliveira, à altura do número 315ª, no bairro Vila Dona Paulina, para que seja oficiada a empresa concessionária responsável para que tome providencias.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 12 de setembro de 2019.
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