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Súmula: Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações sobre a possibilidade de viabilizar recursos para a construção de Museu histórico na Chácara Vitápolis. 

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor lgor Soares. Prefeito do Município de ltapevi/SP, que interceda junto à secretaria competente quanto a possibilidade de viabilizar recursos para a construção de Museu histórico na Chácara Vitápolis, localizada no Corredor Oeste, próximo à estação Engº Cardoso da CPTM, R. Nelson Ferreira da Costa, Itapevi, São Paulo


Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

É importante que uma cidade como Itapevi, conhecida por sua importância histórica, disponha de um local onde os munícipes e visitantes possam conhecer a sua história. 
Com isso, pedimos que sejam tomadas providências para o atendimento da presente solicitação, sabendo que o referido museu, além de resgatar a história do nosso Município, contribuirá entre outras coisas com trabalhos escolares, sendo ainda um local para atração de turistas ao nosso município. 
Diante do exposto, indicamos nos termos regimentais, que oficie ao Chefe do Executivo, através do órgão competente, que realize o referido estudo para proporcionar, esta opção cultural aos munícipes de Itapevi.
 Diante do exposto solicito aos nobres pares, aprovação o requerido.




          Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2025.
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Vereador Thiaguinho
                                                       Líder do Governo
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