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Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações referentes as Ações de Manutenção Preventiva, nas ruas, estradas de terra, rios e córregos dos Bairros afastados da cidade de Itapevi. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, que solicite a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, na pessoa do Secretário Sr. Marcos de Oliveira Anjos, informações referentes as Ações de Manutenção Preventiva, nas ruas, estradas de terra, rios e córregos dos Bairros afastados da cidade de Itapevi, como exemplo o Bairro: Amador Bueno e região, que possuem diversas ruas, estradas e córregos nessa situação e esclareça:

1. Existe um cronograma referente as Ações de Manutenção Preventiva?
 
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

      Ciente e em benefício a gestão séria e focada do nosso Prefeito, elevo ao executivo esse requerimento, solicitando informações sobre as ações preventivas em relação as ruas, estradas de terra, rios e córregos em bairros distantes da nossa cidade, como exemplo o Bairro: Amador Bueno e região, devido aos acontecimentos presenciados por mim no início do meu mandato, em janeiro de 2021. Foram muitos os pedidos que recebi e venho recebendo para execução de serviços com máquina patrol. No ano de 2020 e 2021, em decorrência da pandemia de COVID-19, muitos desses trabalhos voltados a prevenção e manutenção, acabaram sendo prejudicados. A não prevenção contribuiu para que no mês de janeiro e início do mês de abril, em virtude das fortes chuvas, muitos moradores dessa região, acabaram sofrendo com alagamentos, que acarretaram tanto prejuízo financeiro, quanto nos transtornos emocionais. O propósito é buscar ações afim de evitar situações como as já vividas anteriormente.

      Peço aos nobres a atenção a esse requerimento, desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.

           Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.  
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Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
Página 1 de 1

image1.png




image2.jpeg
CAMARA

ITAPEVI

R. Arnaldo Sérgio Cordeiro das Neves, 80 www.camaraitapevi.sp.gov.br
° +55 4 4 -44 7 2 °
Vila Nova Itapevi - Itapevi-SP - 06694-090 14141 HBEBEBEOME camaraitapevi




