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Súmula – Solicita ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, Junto à Secretaria de Governo, informações sobre a viabilidade para implementação de atividades mensais para Pessoas com Deficiência, visando a inclusão social dos mesmos, nesse Município.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, informações sobre a viabilidade para implementação de atividades mensais para Pessoas com Deficiência, visando a inclusão social dos mesmos, nesse Município.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente; 
Senhores Vereadores; 
Senhoras Vereadoras; 

Trata-se de uma reinvindicação dos munícipes buscando ações de inclusão social que dizem respeito a uma série de diretrizes voltadas para oferecer igualdade de acesso à bens e serviços, promovendo a diminuição das dificuldades de obtenção de benefícios para vida em sociedade.
Ainda hoje um dos maiores desafios no combate à exclusão está relacionado à escassez de recursos e serviços que ofereçam maior acessibilidade aquelas pessoas com necessidades diferenciadas. Esse projeto e/ou atividade em parceria viabiliza com as secretarias da Educação e Saúde buscando meios para que nossa cidade seja cada vez mais inclusiva e acolhedora.
Saliento que são pessoas que necessitam desses projetos de inclusão afim de serem ouvidas e também auxiliadas da melhor maneira possível.
A presente solicitação tem como objetivo realizar projetos e/ou atividades abaixo relacionadas:
· Eventos temáticos sobre inclusão;
· Palestras para nossos PCDs;
· Reuniões com Lideranças do município buscando mais acessibilidade;
· Atividades recreativas visando Saúde e Educação 
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Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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                                                        Rogerio Moreira dos Santos
                                                    “Rogerio Fisioterapeuta” – PSDB
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