







[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO nº  795  / 2022


Súmula:- Solicito informações do Poder Executivo municipal, junto a Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude, para que informe se há algum estudo em andamento para expansão do programa mais esporte, a implantação de uma academia ao ar livre com pista de corrida e parquinho no Residencial da Flores.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Exmo. Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretário de Esportes e Lazer e Juventude, para que informe se há algum estudo em andamento para expansão do programa mais esporte, a implantação de uma academia ao ar livre com pista de corrida e parquinho no Residencial da Flores.


Justificativa


Senhor Presidente:-
Nobres Pares:-


         Trata-se de uma reivindicação de moradores para a colocação de uma academia ao ar livre com pista de corrida e parquinho, irá não somente melhorar a qualidade de vida dos residentes próximos ao local, como também servirá como atividade para as crianças e adolescentes, assim evitando que estes fiquem sujeitos a terem sua infância desvirtuada para as drogas e o crime.
Assim como as práticas esportivas periódicas que devem ter foco principal nas crianças e adolescente, porém não exclusivo, ou seja, eventos esportivos e afim destinados aos adultos residentes nas proximidades do local, sempre visando a melhora da qualidade de vida dos habitantes de Itapevi.







Sem mais para o momento, aproveito o ensejo para renovar meus          mais elevados votos de estima e distinta consideração.




Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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