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Solicita informações junto ao poder Executivo, junto ao órgão competente, para que venha a ser estudado a instalação de Fotocélulas ou Relês Fotoelétricos na iluminação pública de Led em nossa municipalidade – Itapevi - SP.
	REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao órgão competente, informações para que venha a ser estudado a instalação de Fotocélulas ou Relês Fotoelétricos na iluminação pública de Led em nossa municipalidade – Itapevi - SP.
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

            Tal solicitação se dá devido à falta desse equipamento em certos pontos da cidade, gerando assim, custos ao erário público. As luzes permanecem acesas durante o dia inteiro, precisando estar ligando em certo setor da Prefeitura Municipal de Itapevi para informar o ocorrido, o qual eles solicitam documentos pessoais para abrir chamado, dificultando assim o processo. 
            Os postes equipados com sensores conhecidos como fotocélulas ou relês fotoelétricos, que detectam o momento em que a luz do Sol não é mais suficiente para iluminar o local. As fotocélulas são caixinhas do tamanho de xícaras, com aberturas para a entrada dos raios de luz. Quando o sol se põe e a incidência de luz diminui, elas enviam um sinal à distribuidora da cidade a luz das lâmpadas é acesa. Quando amanhece, ocorre o contrário: a fotocélula detecta os primeiros raios de luz e avisa o sistema que as luzes já podem ser apagadas.  
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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