


REQUERIMENTO nº  813/2022

Súmula:  Requeiro do Executivo - Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, representada pelo Sr. Marcos de Oliveira Anjos, se há possibilidades de implantar assentos e um playground na praça da rua Nelson Ferreira da Costa na altura do número 636 – Jardim Dona Elvira – Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, para que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, se há possibilidades de implantar assentos e um playground na praça da rua Nelson Ferreira da Costa na altura do número 636 - Dona Elvira – Itapevi.

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-


Justificativa do Requerimento
      
        A solicitação se faz necessária, pois a praça da rua Nelson Ferreira da Costa, na altura do número 636 tem um amplo espaço, uma das partes é utilizada como academia ao ar livre, a outra parte está vazia, onde solicito a implantação de assentos e playground infantil para que os moradores possam se confraternizar, ler um livro e brincar com as crianças. A praça trará uma interação familiar, os idosos poderão descansar enquanto suas crianças brincam de forma segura e aconchegante.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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