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Súmula – Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, informações acerca do início das obras de construção e implantação da FATEC, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, e informe a esta Casa de Leis, informações acerca do início das obras de construção e implantação da FATEC, nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

Solicito informações do Poder Executivo de quando terá início das obras de construção da FATEC Itapevi, haja vista que a Fatec tem como objetivo formar tecnólogos, profissionais cujas áreas de atuação são mais específicas em relação às demais modalidades de graduação (Bacharelado e licenciatura). A Fatec oferece cursos de graduação e são amplamente reconhecidos pelo mercado de trabalho. A Fatec é muito importante como uma instituição brasileira de ensino superior, sendo pioneira na graduação de tecnólogos 
Caso haja informações ou estudos para implantação de projeto similar a este, peço a gentileza do envio de resposta a esta Casa de Leis. Por isso contamos com o apoio dos nobres pares para aprovação do projeto em questão.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
PODEMOS
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