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REQUERIMENTO nº 876 / 2022

Súmula: - Solicita informações do Executivo, junto a Secretaria de Educação, se há estudos para desapropriação do terreno para construção/ ampliação de creche em tempo integral na Rua dos Jambos com a Rua Gaivota no Alto do Vitápolis– SP.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Educação, informações se há estudos para desapropriação do terreno para construção/ampliação de creche em tempo integral na Rua dos Jambos com a Rua Gaivota no Alto do Vitápolis– SP.

Justificativa
Senhor Presidente: -

Senhores Vereadores: -


Trata-se de solicitação dos moradores, através desse vereador, para que seja implantada uma escola de tempo integral no bairro Jardim Vitápolis. Isso melhorará a qualidade do ensino no bairro e trará mais benefícios, como por exemplo, mais tranquilidade com para os pais que precisam deixar seus filhos nas escolas para saírem para trabalhar. Devido a grande procura de creche pelas mães que precisam trabalhar e não tem com quem deixar seus filhos. Diante disso, visamos a importância da implantação da mesma, tanto numa nova instalação, quanto adaptando uma já existente para atender essa demanda.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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