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Súmula: Requer informações do Executivo sobre o andamento do projeto de construção de um Reservatório de Detenção de Águas (Piscinão) para atender aos bairros Ambuitá, Jardim Sorocabana, Jardim Portela, Jardim São Carlos.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi/SP, que interceda junto à Secretaria de Planejamento e solicite informações sobre o andamento do projeto de construção de um reservatório de detenção de águas (piscinão) para atender aos bairros Ambuitá, Jardim Sorocabana, Jardim Portela, Jardim São Carlos.

Justificativa

Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;
Há anos os moradores sofrem com enchentes, tendo em vista o assoreamento do rio que passa por diversas propriedades, recentemente os moradores voltaram a conviver com o medo de suas casas serem invadidas pelas enchentes na localidade, esse ocorrido foi matéria da imprensa local, que destacaram por várias vezes a angustia dos moradores.
Desta forma e procurando atender o anseio daquela população que clama por auxilio da administração pública, sugiro esta, que considero ser uma importante solução, devido os Reservatórios de Detenção de Águas além de receberem o volume de águas das chuvas, podem ter um caráter multifuncional agregando áreas verdes e de lazer e, compondo projetos urbanísticos com valorização da presença de água em espaço urbano.
Depois de construídos, causam pouca interferência no tráfego de veículos e no funcionamento de atividades de comércio e serviços; também facilitam a limpeza e diminuem seu custo, pois os sedimentos e o lixo carregados pelas águas de chuva acabam concentrados em um único ponto e reduzem os custos de canalizações, pois armazém grandes volumes de água pluvial.
Diante do exposto, solicitamos aos nobres pares, aprovação do requerido

          Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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Vereador Thiaguinho Silva
Vice-presidente
Líder do governo
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