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REQUERIMENTO nº 923 / 2022

Súmula: Solicito informações do Executivo junto a Secretaria de infraestrutura e Serviços Urbanos, estudos sobre uma possível substituição de Tubos por Galerias de Águas Pluviais na Rua Astral, próximo ao nº:381 A, no Bairro do Jardim Vitápolis – Itapevi- SP.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, informações junto a Secretaria de infraestrutura e Serviços Urbanos, estudos sobre uma possível substituição de Tubos por Galerias de Águas Pluviais na Rua Astral, próximo ao nº:381 A, no Bairro do Jardim Vitápolis – Itapevi- SP.

Justificativa
Senhor Presidente:-

     Senhores Vereadores:-

  Trata-se de solicitações dos moradores, devido ao desenvolvimento do bairro e a impermeabilização do solo com asfalto e concreto, as tubulações antigas não estão suportando a grande quantidade de águas de chuvas e residências que se destinam para o local, por esse motivo há a necessidade de ampliar os tubos e a canalização do trecho da rua, onde houver condições. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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