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Súmula: - Requeiro Informações do Executivo na pessoa do Prefeito Igor Soares Ebert, se já existe um estudo técnico ou a viabilidade de se fazer uma revitalização, da Praça Paulo França, Amador Bueno nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se já existe um estudo técnico ou a viabilidade de se fazer uma revitalização, da Praça Paulo França, Amador Bueno nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
	A proposta é revitalizar esta praça pelo fato de ser um espaço público localizado no centro do Bairro de Amador Bueno, entre as ruas São Paulo e a Bambina Amirábile Chaluppe, estar ao lado da estação ferroviária da CPTM, existir uma base comunitária da Guarda Civil Municipal, neste local diariamente temos um grande fluxo de pessoas onde acontecem vários eventos ao ar livre.
Caso haja esta disponibilidade, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que possamos passar esta informação a quem de direito.
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de outubro de 2017. 


Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
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