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Súmula: - Solicita Informações do Executivo junto ao Governo Estadual, sobre a previsão para o início da construção da Escola Estadual no Bairro do Jd. Vitápolis – Itapevi - SP. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito Municipal, junto ao Governo Estadual informações sobre a previsão para o início da construção da Escola Estadual no Bairro do Jd. Vitápolis – Itapevi – SP.  


Justificativa


Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -

          Trata-se de uma solicitação dos moradores através deste vereador, tendo em vista que a escola estadual mais próxima do bairro fica aproximadamente a 4 Km de distância, principalmente após a Construção do Viaduto Ameríndia, seguindo pelo Corredor Oeste, correndo risco de acidentes com os Alunos, principalmente nos horários de pico, com grande fluxo de veículos e pedestres, acrescido ainda o grande déficit de vagas e o crescimento populacional na cidade, priorizando assim a comodidade dos alunos e mais tranquilidade aos pais, por estarem estudando mais próximo de suas residências.
            

                Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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