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Súmula: Solicita da Secretaria de Educação do Estado de São Paulo informações se existe previsão orçamentária no ano de 2022 para manutenção da E.E. Professora Iracema Rauen Maciel, no bairro Vila Santa Rita, Itapevi/SP

	REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Governo Estadual, Excelentíssimo Senhor Governador João Doria, junto à Secretaria estadual de Educação, aos cuidados do Secretário Rossieli Soares da Silva, solicitando a informações se existe previsão orçamentária no ano de 2022 para manutenção da E.E. Professora Iracema Rauen Maciel, no bairro Vila Santa Rita, Itapevi/SP.

1) A manutenção da unidade de ensino supracitada consta dentro da previsão orçamentária para o ano de 2022?
2) Em quanto tempo este serviço pode ser iniciado?
3) Existem impedimentos? Se houver, especificar detalhadamente quais seriam esses impedimentos e quais seriam os motivos;


Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Itapevi carece de unidades escolares para atender ao ensino fundamental e médio de nossos jovens munícipes. A manutenção da E.E. Professora Iracema Rauen Maciel, no bairro Vila Santa Rita é anseio antigo de toda comunidade.
Diante disso, venho através deste recomendar a reforma da área construída desta escola, visto que o prédio é uma construção antiga, causando desconforto aos alunos, professores e funcionários. 


	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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