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REQUERIMENTO nº 893 / 2022
Súmula: Requeiro informações do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos se há estudo referente realização de Obras de Infraestrutura (guias, sarjeta e asfalto ou concretagem), na extensão das Vielas Corinthians, Santos, São Paulo e Palmeiras – Pq. Boa Esperança – Itapevi- SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, informações, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, se há estudo referente realização de Obras de Infraestrutura (guias, sarjeta e asfalto ou concretagem), na extensão das Vielas Corinthians, Santos, São Paulo e Palmeiras – Pq. Boa Esperança – Itapevi – SP.

Justificativa
Senhor Presidente: -
     Senhores Vereadores: -
Trata-se de uma solicitação dos moradores, através desse vereador, pois há muita poeira, prejudicando a saúde dos moradores, principalmente crianças, idosos e pessoas com problemas respiratórios. Em épocas de chuva há muita dificuldade para as crianças se movimentar para irem para escola e entradas e saídas de veículos e pedestres, pelo acúmulo de lama que fica no local.                                     

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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