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REQUERIMENTO Nº 1017/2022
Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca de projeto que vise criar uma parceria com a nova ETEC de Itapevi para trazer cursos livres, técnicos e workshops voltados à prática das artes visuais, cênicas e audiovisual, nesta municipalidade.

	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de leis se há projeções acerca de projeto que vise criar uma parceria com a nova ETEC de Itapevi para trazer cursos livres, técnicos e workshops voltados à prática das artes visuais, cênicas e audiovisual, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

A presente solicitação de informação tem como objetivo criar uma parceria entre o Executivo e a nova ETEC Itapevi, no que tange a oferta de cursos livres, técnicos e workshops voltados à prática das artes visuais, cênicas e audiovisual. A ETEC é uma instituição de ensino de qualidade e seus métodos de ensinar são muito bem avaliados, o que faz dela uma excelente opção para aprender diversas disciplinas. A ETEC é focada não somente em um ótimo ensino, mas, também, em fazer com que os alunos se desenvolvam de diversas formas diferentes.
Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
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