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Súmula:- Solicito estudos do Poder Executivo, sobre a implantação de um Centro de Emagrecimento no Parque Municipal.



REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Exmo. Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, estudos sobre a implantação de um Centro de Emagrecimento no Parque Municipal.


Justificativa


Senhor Presidente:-
Nobres Pares:-



       Venho por meio deste, solicitar de Vossa Senhoria, um centro de emagrecimento para combater e prevenir a obesidade em todas as idades, assim ajudando a combater e prevenir a obesidade por meio de acompanhamento clínico, nutricional, aliado a adoção de uma rotina de atividades físicas regulares.
       A obesidade pode ser fator de risco de várias doenças como hipertensão arterial sistêmica, diabetes mellitus tipo 2, distúrbios do colesterol ou triglicerídeos, doenças cardiovasculares, insuficiência cardíaca, apneia do sono e vários tipos do câncer. Assim é de grande importância o “ Centro de Emagrecimento”.

            













 
O objetivo deste vereador é que seja colocada em prática e aprovada nesta Casa com maioria absoluta dos votos e sancionada pelo Prefeito Igor Soares.

        Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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