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Súmula: - Solicita informações do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, estudos para uma possível obra de infraestrutura com guias, sarjetas e asfalto na extensão da Estrada Juazeiro do Norte (próximo à Chácara João de Barro) – Jd. Cruzeiro -  Itapevi - SP.


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, informações do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, estudos para uma possível obra de infraestrutura com guias, sarjetas e asfalto na extensão da Estrada Juazeiro do Norte (próximo à Chácara João de Barro) – Jd. Cruzeiro – Itapevi – SP.
Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -


          Trata-se de solicitações dos moradores através deste Vereador, pois é uma rua de terra e está em péssimas condições, com muitas crateras, causando transtornos para os pedestres e veículos, correndo riscos de acidentes, e em dias chuvosos a situação ainda piora, com risco de atolamento.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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