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Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade de priorizar o atendimento no CIS (Centro Integrado de Saúde), em caso de pedidos de urgência que são encaminhados por outras Unidades de Saúde da cidade de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, que solicite a Secretaria de Saúde, na pessoa da Secretária Luisa Nasi, informações sobre a possibilidade de priorizar o atendimento no CIS (Centro Integrado de Saúde), em caso de pedidos de urgência que são encaminhados por outras Unidades de Saúde da cidade de Itapevi, devida a alta demanda na procura dos munícipes na busca de atendimento em consultas quanto para realização de exames.

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

      O CIS (Centro Integrado de Saúde) é um dos equipamentos mais relevantes da cidade de Itapevi. Em um único local oferece de forma eficiente e dinâmica a realização de consultas de 14 especialidades médicas 18 exames de diagnósticos e preventivos, sendo bem avaliado por muitos que fizeram e fazem uso do equipamento. Porém venho recebendo pedidos de ajuda de munícipes, que passam em atendimento em outras Unidades de Saúde, recebendo guias de encaminhamento de Urgência tanto para atendimento em consultas quanto para realização de exames, e que infelizmente não conseguem obter o atendimento solicitado, tendo que esperar para abertura de vagas. Elevo ao Executivo esse requerimento, solicitando a possibilidade de que em casos que sejam comprovados a Urgência desses atendimentos, houvesse a priorização.  O intuito é que os munícipes tenham direito à redução no tempo de espera em relação àquelas que apresentarem uma condição melhor.

      Peço aos nobres a atenção a esse requerimento, desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.


           Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.  
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Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
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