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Súmula:- Solicita Informação do Executivo, junto ao Departamento Responsável, se há um estudo para que seja Construída uma Área de Lazer (Areninha)  no  mesmo Terreno (entre as Ruas Gaivotas, Jambos e Mangabas), onde será Construída a Creche em Tempo Integral no Bairro Jardim Vitápolis – Itapevi – SP. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito Municipal, informações junto ao Departamento Responsável, se há um estudo para Construção de uma Área de Lazer (Areninha) no mesmo Terreno (entre as Ruas Gaivotas, Jambos e Mangabas), onde será Construída a Creche em Tempo Integral no Bairro Jardim Vitápolis – Itapevi – SP.
Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-


          Trata-se de uma solicitação dos moradores através deste Vereador, devido ao terreno ser muito amplo e se encontrar em tramite de desapropriação, sendo viável, a referida área destinada a construção de uma Areninha. Estimulando assim a pratica de esportes e o vínculo com comunidade, melhorando a qualidade de vida e bem estar, dos munícipes.

              Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de fevereiro de 2022.
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