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Súmula: - Requeiro Informação do Executivo junto ao Departamento Responsável, se há estudos para implantar o EJA nas Escolas Municipais do Bairro Jardim Vitápolis -  Itapevi - SP. 


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, informação do Executivo junto ao Departamento Responsável, se há estudos para implantar o EJA nas Escolas Municipais do Bairro Jardim Vitápolis -  Itapevi - SP.



Justificativa
    Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-

          Trata-se de solicitações de munícipes através deste Vereador, devido à grande quantidade de pessoas que não puderam concluir seus estudos, por diversos motivos, principalmente maiores de idade e pessoas idosas. No bairro existem duas escolas municipais (João Guimarães Rosa e Maria Roncagli Michelotti Dona Cemeb), que ficam vazias no período noturno, diante disso, solicito informações sobre a possibilidade de fazer um estudo para que seja implantado o Programa EJA em uma das escolas, dando oportunidades  para aqueles que querem concluir os estudos, além de dar chances para professores que estão fora do mercado de trabalho, valorizando ainda mais essa profissão de suma importância.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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