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Súmula – Solicita ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, informações acerca do processo para construção da Unidade Básica de Saúde (UBS) no Bairro do Jardim Bela Vista Alta, nesse Município.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, informações acerca do processo para construção da Unidade Básica de Saúde (UBS) no Bairro do Jardim Bela Vista Alta, nesse Município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente; 
Senhores Vereadores; 
Senhoras Vereadoras; 


	A população residente no referido bairro e nas localidades próximas, clamam pela construção de uma Unidade Básica de Saúde para melhoria de atendimento na região, e também para uma maior comodidade, tendo em vista que as famílias carentes muitas vezes são obrigadas a se deslocarem para outros bairros quando necessitam de atendimento ambulatorial.
           Com isso se faz necessária a instalação do novo equipamento, para atender as demandas da população local e bairros vizinhos, evitando assim o desconforto, principalmente com o deslocamento de doentes a outras unidades de saúde, que já estão sobrecarregadas.
           Diante do exposto, solicito informações acerca da desapropriação da área localizada na Avenida Serra de Parima, destinada para a construção da Unidade Básica de Saúde, pois tal ação proporcionará inúmeros benefícios aos moradores de toda essa Região.



Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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