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Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade de parceria com empresas privadas, para o lançamento de um aplicativo de trânsito, com o objetivo de alertar os motoristas em dias de chuva, sobre as vias com riscos de enchentes e inundações e sobre o trânsito na cidade de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, que solicite a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, na pessoa do Secretário Sr. Mantovani Franco, informações sobre a possibilidade de parceria com empresas privadas, para o lançamento de um aplicativo de trânsito, com o objetivo de alertar os motoristas em dias de chuva, sobre as vias com riscos de enchentes e inundações e sobre o trânsito na cidade de Itapevi.

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 
      
      Buscando soluções para o caótico trânsito na cidade de Itapevi, sendo ainda mais crítico em horários de pico e dias de fortes chuvas, elevo esse requerimento ao executivo, oferecendo a sugestão da criação deste aplicativo, promovendo aos usuários, serviços como informações sobre o trânsito em tempo real, acidentes, buracos e obras na via, congestionamentos e alertas em caso de risco de enchentes ou inundações. Sendo assim, quando o motorista inserir seu endereço de destino, será avisado pelo aplicativo sobre os eventuais problemas que pode encontrar no trajeto. 

      Peço aos nobres a atenção a esse requerimento, desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.


           Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.  
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Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
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