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Súmula – Solicita ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Planejamento, informações acerca dos Recursos para a construção de uma escola no Terreno do antigo CEMEB Profa. Nádia Bernaudo, no Município.
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Planejamento, informações acerca dos recursos para a construção de uma escola no Terreno do antigo CEMEB Profa. Nádia Bernaudo, localizado na Rua Francisco Bolgione, esquina com a Rua Praia de Itapuã, nº 170 no bairro Jd. Maristela, neste Município.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente; 
Senhores Vereadores; 
Senhoras Vereadoras; 

Conforme resposta da Secretaria de Planejamento, na qual mencionou que realizou o cadastro da área correlata no Ministério da Educação, através do SIMEC - programa PAR 4 - com o objetivo de adquirir recursos federais para construção de uma escola no Bairro Jardim Paulista, de maneira a atender a demanda por vagas nessa região e no entorno.
Solicito informações se há previsão para a obtenção desses recursos, os quais serão destinados para a construção dessa escola, pois será de suma importância para os moradores do referido Bairro.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 07 de fevereiro de 2022.
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