


REQUERIMENTO N° 897/2022
Solicita informações do poder Executivo, junto ao órgão competente, se há estudos ou consta em cronograma, construção de novas creches no Bairro do Jardim Maristela – Itapevi - SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao órgão competente, se há estudos ou consta em cronograma, construção de novas creches no Bairro do Jardim Maristela – Itapevi - SP.
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

 	Tal solicitação se dá, pelo motivo que nesse bairro citado, há um déficit muito grande na falta de vagas em creche, este bairro é um lugar populoso, onde se concentra um grande número de famílias, sendo assim, as creches existentes que atendem a este bairro, não tem comportado tal demanda, gerando uma fila de espera muito grande. Essa situação tem criado grande desconforto e complicações as mães que precisam trabalhar, pois as mesmas não encontram vagas disponíveis na rede municipal, a maioria não tem como pagar algo particular para deixarem suas crianças, pois o custo disso é alto como todos sabemos, outra parte da população fica até receosa, pois quando a mãe consegue um emprego, a primeira pergunta que surge é, com quem deixarei meu filho, devido a tudo isso, surge a necessidade de estudo de um cronograma para construção de novas creches nesse bairro. 
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022. 
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