INDICAÇÃO nº 135/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Governo, Sr. Marcos Ferreira Godoy, quanto aos estudos para instalação de uma academia de exercícios físicos ao ar livre na Rua Tabata entre os números 258 e 260 – Pq. Wey, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que, interceda junto a Secretaria de Governo, e solicite providencias quanto aos estudos para instalação de uma academia de exercícios físicos ao ar livre na Rua Tabata entre os números 258 e 260 – Pq. Wey, neste município. 
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

 Recebemos a informação da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente através do memorando nº 054/2016 que o terreno encontra-se em uma área “non aedificandi” (destinada à passagem de tubulações sanitárias). Como não poderá ser destinada a construção de imóvel pensamos juntamente com os moradores que o local poderia receber uma academia para exercícios físicos ao ar livre. Ideia esta que não comprometeria o terreno. 
Como as academias implantadas em nosso município tem sido de grande utilidade aos moradores e utilizadas por eles como uma forma de se conseguir uma melhor qualidade de vida, a ideia de se instalar uma no Pq. Wey seria recebida pelos moradores com muita alegria. 
Cabe-me ressaltar que este pedido foi objeto do requerimento de nº 408/2016 deste presidente.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de fevereiro de 2017.
                                         Anderson Cavanha
                                       (Bruxão do Táxi – PR)

                                              Presidente
