


REQUERIMENTO nº 1160/2022
Súmula: - Requeiro Informações do Executivo, junto à Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana e à Secretaria de Segurança Pública do estado de São Paulo, sobre a possibilidade do aumento de viaturas da Polícia Militar em nossa cidade.
	  REQUEIRO à Mesa, pós ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana, Sr. Mantovani Franco e à Secretaria de Segurança Pública do estado de São Paulo, sobre a possibilidade do aumento de viaturas da Polícia Militar em nossa cidade.

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

	Esse pedido é uma solicitação dos munícipes de nossa cidade, pois, apesar da presença de um batalhão da polícia militar, a quantidade de viaturas não é suficiente para atendermos todas as regiões da cidade mesmo com a união dos esforços desta e da Guarda Civil Municipal.
	O aumento de viaturas é necessário para garantirmos a segurança dos nossos munícipes e o atendimento célere às demandas de nossa cidade. 
Diante do exposto aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.
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