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Súmula – Requer informações junto ao Poder Executivo, na pessoa do prefeito Igor Soares Ebert, se há projeções para que seja instituído no município um Plano Municipal de Educação, bem como a aplicação de um Fórum Municipal da Educação em Itapevi (FMEI). 

REQUEIRO à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado o Excelentíssimo senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta Casa de Leis se há projeções para que seja instituído no município um Plano Municipal de Educação, bem como a aplicação de um Fórum Municipal da Educação em Itapevi (FMEI).

Justificativa
Senhor Presidente: - 
Senhores Vereadores: - 
Senhoras Vereadoras: - 

Já requisitado anteriormente, conforme requerimento nº 976/2018, em resposta ao citado documento foi informado que consta a criação do Fórum Municipal da Educação de Itapevi (FMEI) e que o mesmo deve ser regulamentado por Decreto do Poder Executivo Municipal.
Assim requeiro informação se há previsão para a regulamentação do Fórum, uma vez que sua aplicação trará eficiência, qualidade e eficácia a todos os alunos da rede de ensino do nosso município.
Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito. Contando o apoio dos nobres pares, aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael 
Presidente 
PODEMOS
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