


REQUERIMENTO n° 1145/2022

[bookmark: _Hlk93395722][bookmark: _Hlk94092449]Súmula: Solicito do Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se existem estudos ou projetos para implantação de aulas de Ginástica Olímpica, em nossa municipalidade.


   REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se existem estudos ou projetos para implantação de aulas de Ginástica Olímpica, em nossa municipalidade.


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Justificativa do Requerimento  

                       
                A presente solicitação se faz necessária, pois, muitas crianças e adolescentes da nossa cidade não exercem atividades extracurriculares em seus horários livres, o que acaba tornando a crianças dependentes de celular.
A ginástica é uma atividade corporal completa, pois contribui para o desenvolvimento da criança, nos seus aspectos, motor, cognitivo, força e agilidade, e servem de base para a prática de outros esportes e atividades, além de benefícios como coordenação, confiança, disciplina, organização e criatividade. Podendo dar a possibilidade à eles de seguir carreira no ramo e se tornar orgulho para o município.  

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de Janeiro de 2022.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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