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[bookmark: _Hlk93395722][bookmark: _Hlk94095035][bookmark: _Hlk94092449]Súmula: Solicito do Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se existem estudos ou projetos para disponibilização no site da prefeitura, informações e consulta de medicamentos disponíveis nas UBS.


   REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se existem estudos ou projetos para disponibilização no site da prefeitura, informações sobre consulta de medicamentos disponíveis nas UBS.


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Justificativa do Requerimento  

                       
                A presente solicitação se faz necessária, pois, muitos munícipes precisam se deslocar das suas residências para buscar medicamentos e quando chegam ao local para retirar, o mesmo está em falta. 
Essa ferramenta, que poderia ser disponibilizada no site da prefeitura, de consultas de medicamentos disponíveis na UBS iria proporcionar mais praticidade, pois os munícipes não precisariam se deslocar para ter a informação se realmente o medicamento que necessitam está ou não em disponibilidade.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery,  26 de Janeiro de 2022.
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Wellington José dos Santos
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