


REQUERIMENTO nº 675/2021
Súmula: - Requeiro Informações do Executivo, junto ao órgão competente, sobre o planejamento de rondas ostensivas da Guarda Civil Municipal nos bairros de nossa cidade.

	  REQUEIRO à Mesa, pós ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana, Sr. Mantovani Franco, sobre o planejamento de rondas ostensivas da Guarda Civil Municipal nos bairros de nossa cidade.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

	Esse pedido é uma solicitação dos munícipes de nossa cidade, pois muitos lugares sofrem com som alto, pessoas fazendo bailes funk, “pancadão”, usando drogas, muitas vezes na frente de crianças, atrapalhando o trânsito e o descanso dos moradores dessas localidades.
	Por isso, muitos munícipes têm conversado comigo para que as rondas sejam realizadas com maior frequência e com certa periodicidade, principalmente pela noite e aos finais de semana, quando esses eventos acontecem.
Diante do exposto aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.
   	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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