


REQUERIMENTO nº 655/2022
Súmula: - Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Marcos de Oliveira Anjos, sobre a possibilidade da revitalização da Praça José Baptista Silveira.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, sobre a possibilidade da revitalização da Praça José Baptista Silveira.
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -
Trata-se de uma solicitação para a revitalização da Praça José Baptista Silveira. Pois, defronte a esta praça está o cartório de Registro Civil de nossa cidade, onde são realizados casamentos.
Sabemos que o casamento é uma data extremamente marcante na vida dos noivos e todos desejam eternizar esse momento através de fotos e vídeos. Porém, conforme fotos em anexo, o local poderia ser bem mais cuidado, com um projeto paisagístico todo pensado para que os noivos pudessem utilizar este local para tirar as suas fotos e estas saírem bonitas para serem guardadas por nossos munícipes que estão se casando.
Desta forma, solicitamos o deferimento desse requerimento para melhor atender os munícipes.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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