


REQUERIMENTO nº 1163/2022
Súmula: - Solicita informações do Executivo, junto ao Secretário de Governo, sobre a possibilidade de atendimento por WhatsApp à serviços da prefeitura.
	  REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo sobre a possibilidade de atendimento por WhatsApp à serviços da prefeitura.


Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

[bookmark: _GoBack]Trata-se de uma forma de facilitar o acesso dos munícipes aos serviços oferecidos pela Prefeitura, como informações no Resolve Fácil, por exemplo.
Recentemente a prefeitura disponibilizou um canal de atendimento via aplicativo de mensagens para a solicitação da “Operação Cata Bagulho”.
Ao disponibilizarmos um número que receba apenas mensagens, conseguimos organizar os atendimentos, sanar dúvidas remotamente e dessa forma, evitar a superlotação em nossas repartições públicas, evitando situações de estresse para os funcionários e munícipes.
Diante do exposto aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de fevereiro de 2022.
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