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Súmula - Requeiro ao Executivo, junto a Secretaria de Segurança, a instalação de uma base da Guarda Municipal de Itapevi no bairro do Bela Vista. 
Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente ao Sr. Mantovani Franco, Secretário de Segurança, a instalação de uma base da Guarda Municipal de Itapevi no bairro do Bela Vista.
Justificativa
Senhor Presidente; 
Senhores Vereadores; 
Senhoras Vereadoras; 

Trata-se de uma reivindicação desta legisladora, juntamente com os moradores do bairro, que anseiam por uma melhoria na segurança no bairro. 
Uma unidade da Guarda Municipal no Bela Vista se faz necessária pois trará mais segurança aos moradores que acordam cedo ou voltam tarde do trabalho, estudos etc., além disso, será possível que os atendimentos de ocorrências sejam mais rápidos, já que o bairro supracitado é localizado distante da região central. 
Diante do exposto, peço aos nobres pares que votem favorável, e desta forma possa nos oferecer um melhor segurança aos munícipes da região do Bela Vista. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de janeiro de 2022.
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