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Súmula:  Requer ao Executivo - Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Marcos de Oliveira Anjos, para que informe a esta Casa de Leis, se há possibilidade da construção de uma Galeria para escoamento de Águas Pluviais na Rua Gaivota – Chácara Vitápolis.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, para que interceda junto a Secretaria Infraestrutura e Serviços Urbanos, Sr. Marcos de Oliveira Anjos, para que informe a esta Casa de Leis, se há possibilidade da construção de uma Galeria para escoamento de Águas Pluviais na Rua Gaivota – Chácara Vitápolis.

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Justificativa do Requerimento  
       A solicitação se faz necessária pois a rua Gaivota – Chácara Vitápolis não conta com nenhuma forma de escoamento de água pluvial e os moradores sofrem com um volume grande de água que fica empossado na rua, não tendo para onde escoar todas as vezes que chove na região, trazendo transtornos ao ir e vir de suas casas.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de Fevereiro de 2022.
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