


[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO N° 1244/2022
Solicita informações do Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria Municipal de Educação, sobre a possibilidade de se adequar os ocupantes do cargo de Monitores de Desenvolvimento Infantil e Agentes de Inclusão Escolar no Recesso Escolar nos períodos de julho e dezembro de cada ano em nosso município Itapevi – SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Educação, sobre a possibilidade de se adequar os ocupantes do cargo de Monitores de Desenvolvimento Infantil e Agentes de Inclusão Escolar no Recesso Escolar nos períodos de julho e dezembro de cada ano em nosso município Itapevi – SP.

Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

 	Este Requerimento, visa obter informações sobre a possibilidade de se adequar os ocupantes do cargo de Monitores de Desenvolvimento Infantil e Agentes de Inclusão Escolar, no Recesso Escolar nos períodos de julho e dezembro de cada ano em nosso município, tendo em vista que estes cargos trabalham diretamente com as crianças e professores, e como os professores não estão nas unidades escolares nestes períodos e também as crianças, não se há atividades para esses profissionais neste período.

Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 15 de fevereiro de 2022.
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