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REQUERIMENTO Nº 1084/2022


Súmula - Requeiro ao Poder Executivo na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta Casa de Leis se há projetos que visem priorizar o atendimento para idosos nos processos que tenham tramitação na prefeitura de Itapevi. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta Casa de Leis se há projetos que visem priorizar o atendimento para idosos nos processos que tenham tramitação na prefeitura de Itapevi.

Justificativa

Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Buscando um atendimento mais humanitário aos idosos, é que busco levantar informações acerca de projetos que visem essa necessidade. Levando em conta a fragilidade de pessoas com mais de 60 anos, é necessário que seja concedido atendimento prioritário em qualquer processo administrativo em trâmite ou a tramitar na prefeitura. Com base nisso, por se tratar de um público mais vulnerável e que demandam um tratamento mais especial, é necessário que seja colocado na pauta projetos que priorizem seu atendimento.
Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de janeiro de 2022.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
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