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REQUERIMENTO Nº 1104/2022
Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca de urbanização da Praça Paulo França com a Implantação de uma Academia ao ar Livre e Playground, nesta municipalidade.
	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de leis se há projeções acerca de urbanização da praça Paulo França com a instalação da academia ao ar livre e Playground, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

Este requerimento de informações se faz necessária, pelo fato deste local ser um espaço público na área central do bairro Amador Bueno entre as ruas São Paulo e a Bambina Amirábile Chaluppe, ao lado da estação ferroviária (CPTM), contamos também com uma base comunitária da Guarda Civil Municipal, neste local diariamente temos um grande fluxo de pessoas onde acontecem vários eventos ao ar livre. 
Uma academia ao ar livre além de se tornar uma área de lazer irá proporcionar as pessoas mais qualidade de vida, pois sabemos que os hábitos nas práticas de exercícios físicos podem trazer benefícios para o corpo, a mente e a saúde, e o Playground é a opção para as crianças enquanto seus pais se beneficiam dos exercícios físicos, desta forma acolhemos as famílias oferecendo lazer a todos Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
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