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[bookmark: _Hlk84408330][bookmark: _Hlk93394031]Súmula: Solicito do Executivo Requeiro informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e informe se a possibilidade de implantação de unidade móvel, para consultas ginecológicas.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e informe se a possibilidade de implantação de unidade móvel, para consultas ginecológicas.

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Justificativa do Requerimento  

                       
                A presente solicitação se faz necessária, pois, a unidade móvel proporcionaria mais praticidade às mulheres que necessitam desse atendimento, pois abrangeria todos os bairros desta municipalidade. 
O acompanhamento ginecológico é de suma importância, já que muitas doenças não se mostram através de sintomas visivelmente perceptíveis, como corrimento, dor e coceira, por exemplo. Apenas com uma consulta ao ginecologista, a realização de exames e uma avaliação completa que se poderá descobrir quaisquer alterações ou irregularidades e buscar a melhor forma de tratamento.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery,  02 de Fevereiro de 2022.
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