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Súmula: Requer ao Poder Executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, informações junto a Secretaria responsável, se existe projeto ou estudo que trate sobre a construção de uma creche no terreno localizado entre a Av. José Januário e a Rua Francisco Pedro de Souza no Jardim Rosimeire.
REQUER à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, para que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, junto a Secretaria responsável, se existe projeto ou estudo que trate sobre a construção de uma creche no terreno localizado entre a Av. José Januário e a Rua Francisco Pedro de Souza no Jardim Rosimeire.
Justificativa
Senhor Presidente,
Douto Plenário,
Trata-se de uma solicitação de grande importância feita pelos moradores a esse legislador, já que devido ao grande crescimento populacional do bairro nos últimos anos a demanda por creche aumentou consideravelmente e muitas vezes, os pais não têm onde deixar seus filhos e são obrigados a matricularem as crianças em bairros distantes por falta de vagas nas creches do Rosimeire. Logo a construção de mais uma creche no Jardim Rosimeire seria de grande importância para os moradores do bairro.
Diante do exposto peço gentilmente que informe a esta Casa de Leis para informarmos aos munícipes interessados.
Conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.
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Marcelo Aparecido Antônio
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