


REQUERIMENTO Nº 1027/2022
Súmula – Solicita ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, informações acerca do andamento para implantação do projeto Emprego Apoiado, nesse Município. 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert junto à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, informações acerca do andamento para implantação do Projeto Emprego Apoiado, nesse Município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente; 
Senhores Vereadores; 
Senhoras Vereadoras; 

Diante da Resposta da Secretaria de Desenvolvimento Econômico na qual mencionou que estariam desenvolvendo estudos de viabilidade técnica para implantação do projeto Emprego Apoiado em Itapevi, visando a inserção de pessoas com deficiência ou em risco de situação de exclusão social no mercado de trabalho formal.	
Levando em consideração que o emprego Apoiado tem por objetivo fundamental contribuir para a inclusão no mercado de trabalho formal de pessoas com deficiência ou em situação de exclusão social, com dificuldades para ter acesso ao mercado de trabalho e nele se manter, seja em um emprego ou em outra forma de trabalho ou empreendimento com geração de renda, solicitamos informações sobre o andamento do referido estudo.
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