
REQUERIMENTO Nº 1043/2022

Súmula - Requeiro informações junto ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, se há estudos que viabilizem a integração de ensino em tempo integral na Cemeb Dona Floriza Nunes de Camargo, localizado no bairro Jardim Rainha, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, e informe a esta Casa de Leis, se há estudos que viabilizem a integração de ensino em tempo integral na Cemeb Dona Floriza Nunes de Camargo, localizado no bairro Jardim Rainha, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

A educação com jornada em tempo integral, nesta escola em especial, visa o anteparo social dos processos de exclusão que afetam sobretudo as famílias e as crianças desprovidas de bem-estar social e cultural, considerando que há uma grande demanda de pais que necessitam de um espaço que atenda seus filhos em tempo integral. 
Essa inclusão irá trazer muitos benefícios aos moradores da região, visando mais conforto, agilidade e praticidade para que os pais possam ir trabalhar tranquilos em saber que seus filhos estão seguros e aplicados em tempo integral na educação e constante crescimento pessoal. Existe um tempo determinado para tudo no período integral, pois além de assistir às aulas, pode-se realizar atividades culturais e tecnológicas e desfrutar de momentos de lazer. Com a organização do tempo, são proporcionadas horas adequadas para cada atividade, e os alunos alcançam um nível incrível de autonomia.
Por essas razões é que faço este requerimento de informações, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.
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