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REQUERIMENTO   nº  1214  / 2022

Súmula: - Solicito informações do Executivo junto a Secretaria Desenvolvimento Urbano e Habitação previsão para prolongamento da rede de iluminação pública com a colocação de postes (três postes Metálico com Lâmpadas Led) na travessa/ Viela Efigênia Siqueira Gonçalves no Bairro Jd. Vitápolis-  Itapevi - SP. 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, informações do Executivo junto a Secretaria Desenvolvimento Urbano e Habitação, previsão para prolongamento da rede de iluminação pública com a colocação de postes (três postes Metálico com Lâmpadas de Led) na Travessa /Viela Efigênia Siqueira Gonçalves no Bairro Jd. Vitápolis-  Itapevi - SP. 

Justificativa

    Senhor Presidente: -

Senhores Vereadores: -
          Devido a pedido de munícipes, que pediram o interveio deste Vereador, pois, muitos moradores estão temerosos devido a falta de iluminação, já que muitos utilizam deste local para fazerem uso de drogas e atacarem suas vítimas, através de roubos e assédios. Os moradores optaram pela regularização para que possam ter uma instalação digna e com segurança.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 09 de fevereiro de 2022.
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