


REQUERIMENTO nº 1261/2022

Súmula: - Requer ao Executivo – Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria Municipal de Educação aos cuidados da, Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, para que informe a esta Casa de Leis, se existe estudo ou projeto para a Construção de uma Escola de Tempo Integral no terreno ao lado do CEMEB Orlando Villas Boas, localizada na Rua Periquito – Jd. Nova Cotia – neste município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja o presente encaminhado para o Executivo para que preste informações a esta Casa de Leis, se existe estudo ou projeto para Construção de uma Escola de Tempo Integral no terreno ao lado do CEMEB Orlando Villas Boas, localizado na Rua Periquito – Jd. Nova Cotia – neste município.
Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -



[bookmark: _GoBack]Sabendo da necessidade do bairro e vendo o progresso dessa administração em proporcionar melhores condições para a educação de Itapevi, visitei o bairro e me deparei com o terreno mencionado (este terreno é do mesmo proprietário que aluga uma parte para o CEMEB Orlando Villas Boas), que fica entre na Rua Periquito, no qual solicito: a Construção de uma Escola de Tempo Integral.
Considerando que é um bairro distante do centro da cidade e que necessita de infraestrutura e investimento na área de gestão pública;
Considerando o aumento populacional do bairro em questão e os bairros adjacentes;
Considerando que a construção da escola no local irá beneficiar várias famílias daquela região;
Considerando que também é interesse do executivo que a cidade tenha escolas suficientes para suprir a demanda.
Acredito que a benfeitoria só trará alento aos que procuram os estudos como forma de crescimento cultural, profissional e econômico, Trazer aos estudantes um aprendizado de qualidade, os deixarão com a sensação de que podem sim se ter um futuro promissor.
Diante do exposto, solicito aos nobres pares, aprovação deste requerimento.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de fevereiro de 2022.
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