


REQUERIMENTO nº1184 /2022
[bookmark: _GoBack]
[bookmark: _Hlk84408330][bookmark: _Hlk93394031][bookmark: _Hlk94688818]Súmula: Solicito do Executivo Requeiro informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e informe se a possibilidade de implantação de oficina de Breakdance, grafite e circo aéreo.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e informe se a possibilidade de implantação de oficina de Breakdance, grafite e circo aéreo.


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Justificativa do Requerimento  

                       
                A presente solicitação se faz necessária, pois, muitos jovens, não possuem atividades extracurriculares, o que  acaba deixando-os escravos de aparelhos eletrônicos e a implementação de atividades extracurriculares são de suma importância para desenvolve-los além do currículo convencional e fazem com que o desenvolva seu perfil emocional, psicológico e o comportamento físico, podendo, ainda, influenciar positivamente no desempenho diário. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery,  02 de Fevereiro de 2022.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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