


REQUERIMENTO nº 1247 / 2022

Súmula: Requeiro ao Poder Executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, informações junto a Secretaria responsável, se existe projeto para a regularização de imóveis no bairro Jardim Rosimeire.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, para que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, junto a Secretaria responsável, se existe projeto para a regularização de imóveis no bairro Jardim Rosimeire.
Justificativa

Senhor Presidente,
Douto Plenário,
	O processo de crescimento das cidades brasileiras é desordenado e excludente e em Itapevi não é diferente a cidade foi mal planejada e não acomoda os mais pobres com dignidade. São favelas, ocupações, loteamentos clandestinos e vilas que não têm acesso à infraestrutura urbana, aos equipamentos públicos e aos imóveis regularizados. É como se esses trechos das cidades não existissem oficialmente. Há a intranquilidade com os documentos, a chamada legalização do terreno. Os moradores não possuem instrumentos jurídicos que garantam a “segurança da posse”. Isto é, não possuem nenhum documento juridicamente válido para garantir a permanência no local onde residem há vários anos. E nem têm a garantia de que vão deixar o imóvel para os filhos. Ou não conseguem financiamentos para ampliar ou melhorar a casa, montar um negócio.
	Logo a regularização das moradias é de grande importância e um ato de respeito com os moradores do bairro.

Diante do exposto peço gentilmente que informe a esta Casa de Leis para informarmos aos munícipes interessados.
Conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.
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