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Súmula – Solicita ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, informações acerca da pavimentação asfáltica, iluminação e canalização da rede de esgoto na Viela que dá acesso à Rua Serra dos Gradaús, no Bairro Jardim Rosemary, nesse Município.
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, informações acerca da pavimentação asfáltica, iluminação e canalização da rede de esgoto na Viela que dá acesso à Rua Serra dos Gradaús, no Bairro Jardim Rosemary, nesse Município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente; 
Senhores Vereadores; 
Senhoras Vereadoras;

Trata-se de uma reinvindicação dos moradores do Bairro, pois a viela em questão serve de passagem para todos da região. Em dias de chuva, a canalização da rua acima mencionada não comporta todo o volume de água, fazendo com que desça uma enxurrada pela viela, ocasionando acúmulo de entulhos, lixos e demais destroços. A falta de iluminação nesse trecho, acaba ainda causando transtornos aos moradores que por ali transitam no horário noturno.
Diante do exposto, solicitamos informações para que possamos repassar a quem de direito, pois com o asfalto, a canalização e a iluminação da viela supramencionada esses problemas serão minimizados, e consequentemente trarão melhoria na qualidade de vida dos moradores dessa região.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 04 de fevereiro de 2022.
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