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Súmula:- SOLICITA INFORMAÇÕES DO EXECUTIVO SE CONSTA NO CRONOGRAMA DE OBRAS ESTUDO PARA CRIAÇÃO DA TERCEIRA FAIXA DE VEÍCULOS OU UMA ALÇA DE ACESSO  NA AVENIDA FÉRES NASSIF CHALUPE ROTATÓRIA, DIRECIONANDO ESTA FAIXA ATÉ A RODOVIA ENGENHEIRO RENÊ BENEDITO SILVA, OFERECENDO MAIS AGILIDADE NO TRÂNSITO NO SENTIDO CENTRO/ SANTA RITA.
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, pedindo informações do executivo se consta no cronograma de obras estudo para criação da terceira faixa de veículos ou uma alça de acesso na avenida Féres Nassif Chalupe, direcionando esta faixa até a Rodovia Engenheiro Renê Benedito Silva, oferecendo mais agilidade no trânsito no sentido Centro/ Santa Rita.
Justificativa 
Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-
  	Em vista de encontrar uma solução para o trânsito nos horários de pico, constatamos que o trânsito no sentido Centro - Santa Rita tem um ponto de grande lentidão no entroncamento da AVENIDA FÉRES NASSIF CHALUPE com RODOVIA ENGENHEIRO RENÊ BENEDITO SILVA SP274, que contribui para o congestionamento que vem ocorrendo nos horários de pico neste sentido. Observamos que neste trecho existe terreno para alargar a avenida e criar a terceira faixa de veículos ou uma alça de acesso.
Verificamos a necessidade de criar a terceira faixa de veículos na AVENIDA FÉRES NASSIF CHALUPE na rotatória da Cohab,   direcionando os veículos com destino aos bairros Santa Rita, Amador Bueno e a cidade de São Roque entre outros, pois a mesma irá oferecer mais agilidade no trânsito.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de Abril de. 2017
                                                   .   
                                Denis Lucas de Oliveira                                     
                                                             Vereador PRB                                   

