


REQUERIMENTO nº 1216/2022
Súmula: - Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Governo, na pessoa do Sr. Wagner José Fernandes, que realize estudos para a construção de uma escola em tempo integral no terreno de domínio público no bairro Vale do Sol II.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Governo para que realize estudos para a construção de uma escola em tempo integral no terreno de domínio público no bairro Vale do Sol II.
Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras; 

Requeiro a essa administração que realize estudos para que possamos dar melhores condições de educação a diversas crianças, alunos da rede municipal de ensino, uma vez que através do Decreto nº 5.674 de 08 de dezembro de 2021 foi declarada de utilidade pública uma área que pertencia a Empresa Hunitran União de Transportes Ltda, no bairro Vale do Sol II. 
O local é de fácil acesso e trará muitos benefícios a população, pois contribuirá para o desenvolvimento ainda maior de Itapevi e somará ainda mais nas diversas ações que a prefeitura tem realizado no município.
Agradecemos sua especial atenção e renovamos nossos protestos de elevada estima e consideração.
          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de fevereiro de 2022.
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