MOÇÃO N.º 15 /2011
MOÇÃO DE APELO

 



A Câmara dos Vereadores de Itapevi aprova, por iniciativa dos Vereadores que subscrevem este documento, Moção de Apelo para a Excelentíssima Senhora Maria Ruth Banholzer, Prefeita Municipal objetivando que interceda aos órgãos competentes, para providenciar a remoção de poste na Rua Gravatar, no Jardim Marina. 
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhora Vereadora,
Senhores Vereadores,
 



A Câmara Municipal de Itapevi, por iniciativa dos vereadores que subscrevem este documento, aprova a Moção de Apelo objetivando que a Excelentíssima Senhora Prefeita Maria Ruth Banholzer, interceda aos órgãos competentes, para providenciar a remoção de poste na mencionada rua. 




Estamos apelando a Vossa Excelência, por uma solução rápida, pois os moradores estão muito angustiados, visto que defronte ao número 248 encontra-se um poste, bem no meio do logradouro.
 



É importante aqui salientar que o local acima citado oferece grave perigo à população local, face à possibilidade eminente de acidentes.




E diante de tal situação, reiteramos que a presente solicitação já foi suscitada no Requerimento 178/2011, aprovado e já encaminhado à vossa apreciação, assim, APELAMOS a Vossa Excelência.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de julho de 2011.
Luciano de Oliveira Farias

Vereador “Bolor” (PV)

Presidente da Câmara Municipal de Itapevi
Marcos Godoy

Vereador “TECO” (PV)
Terceiro Secretário da Câmara Municipal de Itapevi
