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Súmula: - Requeiro Informações do Executivo, junto à Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania e ao Ministério da Mulher, Família e Direitos Humanos do Governo Federal, sobre a implantação do Projeto Qualifica Mulher em nosso munícipio.
	REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Doutor Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania a o Ministério da Mulher, Família e Direitos Humanos do Governo Federal, sobre a implantação do Projeto Qualifica Mulher em nosso município.


Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -

A Secretaria Nacional de Políticas para as Mulheres desenvolveu e lançou o Projeto-Piloto Qualifica Mulher, instituído por meio da Portaria nº 3.175, de 10 de dezembro de 2020, e alterada pela Portaria no 595, de 19 de fevereiro de 2021, com a finalidade de estimular ações que promovam a autonomia econômica da mulher em contribuição para o desenvolvimento econômico e social do país. 
O projeto visa formar uma rede de parcerias com o poder público federal, estadual, distrital e municipal, entidades e instituições privadas, para fomentar ações de qualificação profissional, trabalho e empreendedorismo, para geração de emprego e renda para as mulheres em situação de vulnerabilidade social. 
Serão atendidas, prioritariamente, mulheres que possuam renda mensal de até um salário mínimo e meio, que estejam cursando ou tenham concluído o ensino fundamental e/ou médio, ou que não tenham escolaridade.

São objetivos do projeto:
I - Promover ações que contribuam para o reconhecimento e a valorização dos direitos e da cidadania das mulheres; e
II - Aumentar a capacidade de empregabilidade das mulheres que estão em situação de vulnerabilidade social, por meio da educação profissional e empreendedorismo, com vistas a sua inserção no mundo do trabalho.
Por meio da rede de parceiros, podem participar instituições do poder público federal, estadual, distrital e municipal, organização da sociedade civil e instituições privadas com fins lucrativos.

O Projeto Qualifica Mulher é executado por meio de três eixos:
I - Qualifica Capacita – qualificação e capacitação profissional;
II - Qualifica Empreende – capacitação para o empreendedorismo; e
III - Qualifica Concretiza – caminho à empregabilidade e incentivo ao microcrédito para empreendedoras.

As ações do Projeto-piloto Qualifica Mulher contemplarão as seguintes iniciativas, sem prejuízo de outras ações cabíveis:

I - Ofertar cursos de qualificação profissional em modalidade presencial ou a distância;
II - Realizar oficinas de orientação profissional, educação financeira e empreendedorismo;
III - Disponibilizar materiais informativos, em formato impresso ou eletrônico, com foco na formação e qualificação da mulher;
IV - Promover campanhas e eventos de sensibilização e formação; e
V - Incentivar a criação de rede de parceiros para apoio na inserção da mulher no mundo do trabalho.
Em 2020, foram investidos mais de R$ 19 milhões, beneficiando mais de 25,7 mil mulheres.
É de extrema importância a aplicação deste projeto em nossa cidade pois temos muitas mulheres que são arrimo de família, e que necessitam e uma melhor qualificação para que possam adentrar em melhores cargos no mercado de trabalho e garantirem o sustento digno de seus filhos e sua família.
	Desde já agradecemos e aproveitamos para renovar nossos votos de elevada estima e consideração.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de fevereiro de 2022.
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