MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 124/2018

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Denis Lucas de Oliveira que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos a SENHORA CONCEIÇÃO APARECIDA COSTA, (PROFESSORA CONCEIÇÃO APARECIDA).
JUSTIFICATIVA: -
Senhor Presidente: -

Senhoras e Senhores Vereadores: -

Professora Conceição Aparecida Costa, moradora de Itapevi há 30 anos, em 2003 comecei minha vida trabalhando como faxineira no prédio onde eu morava, prestei concurso para monitora.

Em 2004 começou a trabalhar como monitora no CEMEB Professora Maria Zibina de Carvalho, onde passou a cooperar com as crianças com muitas dificuldades dando aulas de reforço. Já em 2005 as professoras perceberam a empatia que existia entre a Conceição e as crianças há incentivaram a se matricular na universidade UNIARAS, na época a Conceição foi com coração na mão e angustiada, pois se achava velha, graças a Deus ela não desistiu e foi em frente.

No ano de 2009 formou-se daí por diante só vitória, valeu cada esforço, de 2010 a 2014 mais um curso de formação com Damaris vários por sinal e no final de 2014 passou no concurso para PEB I e logo assumiu a vaga por ironia do destino no CEMEB Professora Maria Zibina de Carvalho.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de maio de 2018.
Denis Lucas de Oliveira
VEREADOR - PRB
