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Súmula: - Requeiro informações do Executivo junto a Anhanguera - Benfica BBTT, se há estudos para o aumento de frota e horários da linha 468 – Cotia x Alphaville. 
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Anhanguera - Benfica BBTT, se há estudos para o aumento da frota e horários da linha 468 – Cotia x Alphaville. 

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -
Trata-se de uma solicitação dos moradores, pois muitos dos nossos munícipes estudam e trabalham em Alphaville. E durante os horários de pico, na parte da manhã e da tarde, os ônibus ficam superlotados, fazendo com que os passageiros fiquem desconfortáveis, sendo passíveis de sofrer acidentes pela falta de segurança dentro dos ônibus. E muitos não têm outra opção a não ser se espremer nesses coletivos públicos, pois pela quantidade de ônibus circulando, acabam se atrasando para a aula ou até mesmo para entrar em seus empregos.
Com o aumento da frota e a diminuição de horário entre os ônibus, os usuários desta linha poderão ter um pouco mais de conforto durante o trajeto diário. 
	Aguardamos um retorno, certo da sua costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de fevereiro de 2022.
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