


REQUERIMENTO nº 612/2022
Súmula: - Solicito Informações do Executivo, junto ao Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana Mantovani Franco, sobre a possibilidade de instalação de um bolsão de espera para motoboys entregadores de aplicativo.
	  REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, sobre a possibilidade de instalação de um bolsão de espera para motoboys entregadores de aplicativo próximo ao Ita Shopping - Centro.
Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Durante a pandemia, os serviços de delivery aumentaram grandemente. Os motoboys que realizam esse tipo de serviço precisam aguardar os pedidos através dos aplicativos. 
Uma grande quantidade de motoboys aguarda pelas ruas do centro para realizarem as suas entregas, porém, muitas vezes não possuem local apropriado para estacionar a sua moto.
Pensando nisso, é necessário a determinação de bolsões para que esses trabalhadores possam estacionar enquanto recebem os pedidos.
Um lugar onde poderíamos realizar esse bolsão é na Rua Leopoldina de Camargo, na rua do Ita Shopping Centro, conforme fotos em anexo.
	Diante do exposto aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2022.
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