


PROJETO DE LEI Nº 251/2021

Concede denominação de Sargento Wagner Odevaldo Silva a atual Estrada de Servidão localizada no bairro Jardim São Francisco.

A Câmara Municipal e Itapevi, no uso de suas atribuições aprova:

[bookmark: _GoBack]Art. 1º A atual Estrada de Servidão, localizada no bairro Jardim São Francisco, neste munícipio, passa a denominar- se Estrada Sargento Wagner Odevaldo Silva.
Art. 2º As despesas decorrentes da execução desta lei ocorrerão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas, se necessário.

Art. 3º Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de novembro de 2021
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DOUTOR LUCAS GABRIEL CORREIA SILVA
VEREADOR-DEM






Justificativa

O Cb PM Wagner Odevaldo Silva, nasceu no dia 27 de abril de 1980, filho do Senhor José Odevaldo Silva e da Senhora Norma Aparecida de Souza Silva (In Memorian), ingressou nas fileiras da corporação em 10 de novembro de 2009. Com mais de 10 anos de carreira, constam em seu Assentamento Individual 21 elogios e as condecorações com as Láureas do Mérito Pessoal em 5º e 4º graus por sua destacada atuação profissional.
Em 29 de janeiro de 2020, o Cb PM Odevaldo deixou o seio familiar para mais um dia de serviço onde, na madrugada do dia 30 de janeiro de 2020, por volta da 00h51min, na Rodovia Engenheiro Rene Benedito da Silva, Km 44, município de Itapevi / SP, atuando como auxiliar da equipe do Comando de Grupo Patrulha, durante a realização de cerco a um indivíduo que se evadiu de motocicleta de outra equipe policial, na preparação para abordagem, foi atropelado pelo infrator da lei. Socorrido imediatamente, não resistiu aos ferimentos e faleceu.
O Policial Militar, que contava com mais de dez anos de relevantes serviços prestados à sociedade, deixou a então esposa, Graziela Ribeiro Gueldini, e uma filha, Larissa Fernandes Silva, de 13 anos.
A passagem do Cb PM Odevaldo por este mundo deixou marcas indescritíveis e inexprimíveis em todos aqueles que com ele conviveram. Durante o tempo em que esteve ostentando a farda cinza bandeirante, deu-nos significativos exemplos de profissionalismo, amor e dedicação à causa pública. 
Aos familiares e amigos resta a lembrança e o orgulho do bom filho, pai e companheiro que sempre foi; aos amigos e irmãos de farda, ficam os exemplos e a honra de ter com ele compartilhado mais de uma década de devoção ao próximo no cumprimento da missão de servir e proteger a sociedade. 
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