MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 128/2018

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Denis Lucas de Oliveira que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos a SENHORA MARILENE MUNIZ BRITO VIEIRA, (PROFESSORA MARILENE).
JUSTIFICATIVA: -

Senhor Presidente: -

Senhoras e Senhores Vereadores: -

Professora Marilene Muniz Brito Vieira, nasceu em 08/06/1972, na cidade de São Luiz do Maranhão, sendo moradora de em Itapevi há 30 anos. 

Ingressou na prefeitura de Itapevi no dia 10 de maio de 1994, como professora da Educação Infantil, no antigo Chapeuzinho Vermelho na Vila Gioia, depois de 6 anos, fui para Educação fundamental, onde lecionou do 1º ao 5º ano, no Antigo E.M Novos Caminhos atualmente estra no CEMEB Senhora Manoela Sanches Casagrande em Ambuitá. Vale ressaltar que ao longo dessa trajetória, foi designada por um período de dois anos para o cargo de coordenadora pedagógica, nesta mesma escola que iniciou no ensino fundamental.   Após essa experiência, fui convidada para gestão do CEMEB Antonio Gonçalves Dias, onde permaneceu no cargo por 10 anos. 

Hoje estar na Gestão do CEMEB Maria Zibina. É graduada em Pedagogia, com Pós-graduada Psicopedagogia educacional e clínica, e em Gestão Escolar pela UFCAR, formação que lhe proporcionou melhor direcionamento para efetivo exercício de cada função.

“Por fim, a Educação me proporcionou realizar ações que assegurassem um caminhar multifacetado à formação da criança”.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de maio de 2018.
Denis Lucas de Oliveira
VEREADOR - PRB
