MOÇÃO DE APLAUSO nº129 /2018


	 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio da Vereadora Camila Godoi que subscreve este documento, aprovam Moção de APLAUSO para Robson de Freitas, pelo Trabalho de Conscientização Contra as Drogas.
JUSTIFICATIVA

	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio da Vereadora Camila Godoi que subscreve este documento, aprovam Moção de APLAUSO para o Sr. Robson de Freitas, pelo Trabalho de Conscientização Contra as Drogas, com os jovens da nossa cidade e jovens de todo o estado de São Paulo e fora dele. 
                  Parabeniza-lo pelo lindo trabalho de levar a nossas crianças e adolescente as consequências de entrar no mundo das drogas. Ele realiza esse trabalho com seu próprio testemunho de vida, contando sua história comovente que aos 13 anos de idade conheceu as drogas e que teve consequências terríveis perdendo umas das pernas.
                  Hoje faz um trabalho nas ruas, comunidades carentes, escolas, instituições e órgãos municipais falando desse terrível mal que aflige os nossos Jovens. Faz distribuições de livros, levando a literatura como um método usado na obra social Tratamento Para a Cura dos Vícios com o objetivo de oferecer suporte as famílias e amigos de viciados. 
                  Orientando-os na luta contra a dependência química e psicológica que atinge seus entes queridos.
                 Hoje leva a todas as pessoas a importância de se afastar e dizer NÂO as DROGAS. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de Maio de 2018.
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