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“Institui e inclui no calendário oficial Municipal a “Semana do Festival Cultural Encontro das Tribo” e dá outras providências.”.

A Câmara Municipal de Itapevi, no uso de suas atribuições legais, Aprova:

Art. 1º Fica instituído e incluída no calendário oficial de eventos do município a “Semana do Festival Cultural Encontro das Tribos”, a ser comemorado na primeira semana do mês de maio
Parágrafo Único. A data de que trata o art. 1º passa a integrar o calendário oficial do município.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

            Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 26 de outubro de 2021.
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Marcelo Aparecido Antônio
Vereador “Marcelo Alemar”
PODEMOS




JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Douto Plenário,

O Encontro das Tribos existe desde 2000 e hoje é realizado em várias cidades do país, consiste em um festival de artistas e bandas dos mais variados gêneros, como Reggae, Forró, Rap e Rock, fazendo um verdadeiro evento cultural eclético. Além de ser um festival, o Encontro das Tribos também é um programa de integração cultural, em que a população municipal poderá conhecer mais sobre os gêneros municipais do festival. 
Os eventos culturais costumam promover conhecimento, lazer e socialização podendo ainda estimular o desenvolvimento do turismo na cidade ou região. São esses acontecimentos que habitualmente surpreendem pela criatividade apresentada e transbordam em informações e interação com a sociedade.
As grandes festas culturais atraem pessoas locais e de outras regiões também. É o momento de celebrar parte de nossas origens ou alguma especificidade da cidade.
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