REQUERIMENTO Nº 479 /2018
	
Súmula: - Requer informações a ANATEL (Agência Nacional de Telecomunicações), para que informa a esta Casa de Lei, informações quanto a qualidade dos serviços prestados na região se há um estudo ou levantamento posterior sobre a correção dos serviços de telefonia móvel e internet, prestados na área deste município.
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Exmo. Senhor Sandro Almeida Ramos, Gerente Operacional da Anatel em São Paulo, ao Exmo. Senhor Deputado Estadual Gilmaci Santos, cópia ao Exmo. Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal para que informa a esta Casa de Lei, informações quanto a qualidade dos serviços prestados na região se há um estudo ou levantamento posterior sobre a correção dos serviços de telefonia móvel e internet, prestados na área deste município.
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  
Considerando os constantes problemas no sinal da telefonia móvel e internet no Município de Itapevi;
Considerando as constantes reclamações da população na qualidade dos serviços prestados pelas operadoras em nosso Município, como de falhas nas ligações, dificuldades em completar a chamada, e problemas no acesso à internet;
Considerando que o uso da telefonia móvel, hoje é uma ferramenta essencial em nosso dia a dia e está completamente integrado ao cotidiano das pessoas;
Considerando que o ritmo da vida moderna faz com que as pessoas necessitem desse mecanismo, que garante a convergência das funções do dia a dia em um único elemento, ou seja, o celular está sempre com a pessoa, conectando-a ao mundo a qualquer hora;
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