REQUERIMENTO Nº 481 /2018
	
Súmula:- Requer informações do DER (Departamento de Estradas de Rodagem) para que informe a esta Casa de Lei,  se há  estudo ou a viabilidade para a implantação de redutores de velocidade na SP-274 Rodovia Engenheiro Renê Benedito Silva, próximo à estação de trem no Jardim Santa Rita, altura do Km 41,5 .
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Vivaldo Camargo Basilio, Engenheiro do DER (Departamento de Estradas de Rodagem) pedindo que informe a esta Casa, se há estudo para a implantação de redutores de velocidade fixo, próximo à estação de trem do Jardim Santa Rita, na SP274 Rodovia Engenheiro Renê Benedito Silva, altura do Km 41,5.

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  
Em vista de poder utilizar das minhas atribuições para poder oferecer a população mais informações sobre o trecho da SP 274, Rodovia Engenheiro Renê Benedito Silva, próximo à Estação de trem do Jardim Santa Rita altura do Km 41,5, no qual vários moradores e transientes passam pelo local diariamente e se queixão da alta periculosidade em que o local oferece tanto aos motoristas quanto aos pedestres.
[bookmark: _GoBack]O trecho mencionado acima infelizmente os motoristas não respeitam os limites de velocidade da via, na maioria das vezes passam em velocidade elevada pela Rodovia Engenheiro Renê Benedito Silva (ao lado da estação) nos dois sentidos dificultando muito o acesso dos carros na travessia da linha do trem sentido bairro Jardim Santa Rita. Isto sem contar a travessia dos pedestres que embarcam e desembarcam do trem.
O local é perigoso, já ocorreu vários acidentes, os moradores e transientes do bairro têm muita dificuldade de fazer o retorno na rotatória para acessar o bairro (risco alto). A Rodovia não tem sinalização de solo adequada, nem sinalização vertical de limite de velocidade. Seria de suma importância a implantação de redutores de velocidade antes da rotatória do Jardim Santa Rita nos dois sentidos, pois irá facilitar a passagem dos moradores na via e a travessia dos de veículos pela passagem de nível da estação de trem.


  Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de janeiro de 2018.
                                                       .          
                                Denis Lucas de Oliveira                                     
                                        Vereador PRB                 
