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INDICAÇÃO Nº 517 / 2017
 

 
Súmula: “Solicita providências do Executivo para que seja feita a reforma e adequação do prédio aonde funciona a DEFESA CIVIL desta municipalidade”.
 
 

 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine a reforma e adequação do prédio aonde está instalada o órgão municipal DEFESA CIVIL desta municipalidade. 




Justificativa



Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
 

Tendo em vista, os acontecimentos de alagamento, desmoronamento e outras catástrofes naturais, dos últimos dias é que venho pedir ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert as devidas providencias com relação a reforma e adequação do prédio da Defesa Civil afim de proporcionar um ambiente de trabalho adequado para a classe.
Devido a má gestão dos governos anteriores e a falta de investimento a Defesa Civil do Município, hoje o órgão não tem a mínima condição de dá a resposta imediata para a população, mesmo sem a mínima condição de trabalho por falta de investimento e equipamentos, podemos considera-los heróis, pela sua dedicação e amor pelos munícipes.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de março de. 2017



   

                                                       .          
                     Denis Lucas de Oliveira                                     
                                               Vereador PRB                                   

