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Súmula: - Requer informações ao executivo, para que informa a esta Casa de Lei, informações de acordo com a tabela de vencimentos do quadro de comissionados da estrutura administrativa, as respectivas nomeações relacionando os nomes das pessoas contratadas por cargo e também dos cargos efetivos relacionando os nomes dos servidores que possuem função gratificada, horas extras e/ou responsabilidade técnica, com respectiva porcentagem de gratificação concedida.
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informa a esta Casa de Lei, informações de acordo com a tabela de vencimentos do quadro de comissionados da estrutura administrativa, as respectivas nomeações relacionando os nomes das pessoas contratadas por cargo e também dos cargos efetivos relacionando os nomes dos servidores que possuem função gratificada, horas extras e/ou responsabilidade técnica, com respectiva porcentagem de gratificação concedida.

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  
Considerando que a transparência é um instrumento de controle a serviço da sociedade, razão porque requeremos as informações acima relacionadas, a fim de obter informações que permitam que o cidadão acompanhe as ações da Prefeitura Municipal de Itapevi e a aplicação dos recursos. 
Conforme a Lei Federal Nº 12.527/2011 que regula o acesso a informações no referido paragrafo abaixo:
Art. 8  É dever dos órgãos e entidades públicas promover, independentemente de requerimentos, a divulgação em local de fácil acesso, no âmbito de suas competências, de informações de interesse coletivo ou geral por eles produzidas ou custodiadas.
             
Considerando que o estímulo à transparência pública é um dos objetivos essenciais da moderna Administração Pública, permitindo o acompanhamento das ações e das despesas dos governos por parte dos cidadãos.

  Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de janeiro de 2018.
                                                       .          
                                Denis Lucas de Oliveira                                     
                                        Vereador PRB                 
