REQUERIMENTO nº 194/2018
Súmula:- Requer informações do Executivo, Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, se consta no cronograma da municipalidade a pavimentação asfáltica em toda a extensão da Estrada Alta – Jardim Briquet, neste município. 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, para que envie a esta Casa de Leis, informações se existe no cronograma da municipalidade a pavimentação asfáltica da Estrada Alta – Jardim Briquet, neste município.
Justificativa

Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

Em visita ao local, verificamos que a rua supracitada não tem condições de circulação de pedestres, o acesso é limitado, dificultando o dia a dia dos moradores, principalmente em época de chuvas em que o acesso fica comprometido, impossibilitando qualquer tipo de locomoção. 
Sabemos do compromisso que a municipalidade tem em atender todas as demandas e solucionar todos os problemas que aparecem no decorrer do dia a dia. Dessa forma, não nos resta alternativa a não ser rogar os valiosos préstimos de Vossa Excelência para que o pedido ora solicitado, seja atendido.
Cumpre-me informar que este pedido já foi objeto do requerimento de nº 817/2017.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de janeiro de 2018.
Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)

Presidente
