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         Súmula: Solicita providências do Executivo junto ao órgão competente para que seja analisado a possibilidade de retorno do atendimento 24 horas do serviço de Raio-X no Pronto-Socorro Vereador Levy de Lima no bairro Vila Dr. Cardoso, que atualmente só é prestado das 07:00 às 19:00 horas.









INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente para que seja analisado a possibilidade de retorno do atendimento 24 horas do serviço de Raio-X no Pronto-Socorro Vereador Levy de Lima no bairro Vila Dr. Cardoso, que atualmente só é prestado das 07:00 às 19:00 horas.

	
Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores:-
Senhoras vereadoras:-


	Trata-se de um pedido desta legisladora e dos munícipes, que sempre que procuram o serviço de atendimento de urgência do Pronto-Socorro Vereador Levy de Lima no bairro Vila Dr. Cardoso após as 19:00 horas, e o médico solicita o serviço de raio-x, são obrigados a se deslocarem até o Pronto-Socorro Central para serem atendidos.

	Isto dificulta, pois nem sempre o paciente tem transporte próprio, e mesmo que a chefia do plantão solicite transporte municipal, este demora certo tempo para chegar. 

	Além disso, há o contratempo de ir ao Pronto-Socorro Central, aguardar pelo atendimento, retorno ao Cardoso e ao médico solicitante do raio-x. Toda esta situação poderia ser contornada, se o serviço de raio-x voltasse a operar 24 horas por dia.


	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de Março de 2017.
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