REQUERIMENTO Nº 486/2018
	
Súmula: - Requer informações ao executivo junto a Secretaria de Educação e Cultura, na pessoa da Sra. Virgínia Soares de Oliveira, para que informa a esta Casa de Lei, ao qual requeiro a lista detalhada com nome das crianças, seus responsáveis e posição delas na fila da espera de vagas nos CEMEB’s referente à Educação Infantil de (0 a 3 anos) para o ano de 2018.
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria de Educação e Cultura, na pessoa da Sra. Virgínia Soares de Oliveira, para que informa a esta Casa de Lei, ao qual requeiro a lista detalhada com nome das crianças, seus responsáveis e posição delas na fila da espera de vagas nos CEMEB’s referente à Educação Infantil de (0 a 3 anos) para o ano de 2018

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  
Considerando que a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (Lei n. 9394/96) referente à educação infantil de (0 a 3 anos), a creche é um direito da criança e um dever da Prefeitura do Município Itapevi e Secretaria Municipal de Educação e Cultura, a quem cabe garantir o atendimento a todos que dela necessitam. Diante disso requeremos a informação supracitada informando o nome das crianças e dos responsáveis, e a posição delas na fila de espera com a data de entrada do cadastro.
Conforme a Lei Federal Nº 12.527/2011 que regula o acesso a informações no referido paragrafo abaixo:
Art. 8  É dever dos órgãos e entidades públicas promover, independentemente de requerimentos, a divulgação em local de fácil acesso, no âmbito de suas competências, de informações de interesse coletivo ou geral por eles produzidas ou custodiadas.
             
Considerando que o estímulo à transparência pública é um dos objetivos essenciais da moderna Administração Pública, permitindo o acompanhamento das ações e das despesas dos governos por parte dos cidadãos.
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