INDICAÇÃO nº 522/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria Infraestrutura e Serviços Urbanos, na pessoa de seu Secretário, Sr. Ramon Medrano de Almada, quanto a reforma das calçadas e colocação de guarda-corpo na extensão do Rio Paim na Av. Rubens Caramez.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Infraestrutura e Serviços Urbanos, na pessoa de seu Secretário, Sr. Ramon Medrano de Almada, providências no que tange a reforma das calçadas e colocação de guarda-corpo no trecho que compreende o Rio Paim na Av. Rubens Caramez.
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
Trata-se de uma solicitação de extrema importância, pois, visa manter a segurança das pessoas e proteger animais que transitam pela Av. Rubens Caramez.
Atualmente, não há proteção à margem do Rio Paim, e isto, somado a situação das calçadas irregulares faz com que um simples tropeço se torne um acidente de proporções maiores.
Portanto, se faz necessário as providências para a reforma e padronização das calçadas, bem como, a colocação de guarda-corpo na extensão do trecho supracitado para que haja a devida proteção para crianças, adultos, idosos e também animais contra eventuais acidentes e quedas graves em função do desnível apresentado.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de março de 2017.
Eduardo Zampieri Petrucci
Vereador - PODEMOS
