



  REQUERIMENTO N°720/2018

Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Saúde e Bem estar, aos cuidados da Drª. Luiza Nasi Fernandes, juntamente com a Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher, aos cuidados da Srª Elaine Rodrigues Bueno de Freitas que realize campanhas para a conscientização das causas e métodos preventivos sobre o câncer de colo de útero. “ 

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde e Bem estar, aos cuidados da Drª. Luiza Nasi Fernandes, juntamente a Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher aos cuidados da Srª Elaine Rodrigues Bueno de Freitas que realize campanhas para a conscientização das caudas e métodos preventivos sobre o câncer do colo de útero. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

A solicitação do referido pedido é de grande valia, devido ao fato de que o número de mulheres com câncer de colo de útero ainda é alto em nosso estado, sendo que é um problema que pode ser prevenido, e ainda existem muitos mitos com relação ao Vírus HPV, causador da doença, razão pelo qual a conscientização é de suma importância. 
Vários trabalhos científicos mostram uma associação positiva do uso de anticoncepcionais hormonais na prevenção da doença. Porém médicos apontam que o medicamento também pode provocar um aumento no risco de ter câncer de colo de útero pelo motivo que que as mulheres que tomam o remédio frequentemente deixam de usar preservativo com seus parceiros e desse modo é mais fácil que haja contaminação pelo vírus HPV, principal fator de aparecimento do câncer, de acordo com Frederico Müller de Toledo Lima e Juliana Ominelli, médicos oncologistas do Centro de Excelência Oncológica. Isso nos mostra o quanto é importante que as mulheres tenham conhecimento, para que possam se prevenir contra a doença. 
E de acordo com os mesmos, embora a maioria das pacientes diagnosticadas possuam cerca de 50 anos, há no Brasil uma população cada vez mais jovem com câncer de colo de útero avançado. O tumor pode se manifestar em qualquer idade e geralmente atinge mulheres entre 25 e 65 anos que têm ou já tiveram relação sexual, o que nos mostra o quão importante serão as campanhas para todas as faixas etárias.
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