REQUERIMENTO Nº 787/2018

Súmula: - :- Solicita informações do Executivo junto a Secretária de Educação e Cultura Sra. Virginia Soares de Oliveira, informações da quantidade de alunos que cada monitor atende e quantos monitores e ADIS por sala nas Escolas Municipais. 
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretária de Educação e Cultura Sra. Virginia Soares de Oliveira informações referentes à quantidade de alunos que cada monitor atende e quantos monitores e ADI por sala nas Escolas Municipais.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:               

Trata-se de uma solicitação quanto ao levantamento de informações sobre à quantidade de alunos que cada monitor atende e quantos monitores e ADIS por sala nas Escolas Municipais, se faz necessário uma análise das informações supracitadas devido ao grande número de crianças nas escolas e a sobrecarga de monitores e ADIS.  
                     Aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.
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Vereadora
Profª Camila Godói – PSB



