



              INDICAÇÃO Nº 105/2017
          
         Súmula: Solicita providências do Executivo junto ao DEMUTRAN, para a instalação de redutores de velocidade na Rua Fluminense, 36 e 211, na Vila Santa Rita - (06660-600).








INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine ao DEMUTRAN, a instalação de redutores de velocidade na Rua Fluminense, em frente aos números 36 e 211, na Vila Santa Rita – Itapevi, SP.

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores:-
Senhoras vereadoras:-


	Trata-se de um pedido feito pelo munícipe senhor José Luiz, que reside no número 36, o qual alega que os motoristas e motoqueiros sempre passam pela rua em alta velocidade.
	Em frente ao número 211 está localizado o CEMEB Rui Barbosa (Infantil), e há um grande movimento de crianças entrando e saindo dos turnos de aulas.
	Por esta razão, a implantação do redutor de velocidade melhorará a segurança das crianças e munícipes que transitam por aquela localidade.
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                                               Mariza M. Borges - Vereadora
                                                                



