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         Súmula: Solicita informações do Poder Executivo, junto a Secretaria de Saúde e Bem-Estar, sobre relatórios dos serviços prestados da carrocinha de cães, guarda e castração de animais no Município”.
.









REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto a Secretaria Municipal de Saúde e Bem-Estar, sobre relatórios dos serviços prestados da carrocinha de cães, guarda e castração de animais no Município”.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

	

Esse pedido tem objetivo de esclarecer todos os serviços que são oferecidos em prol dos cuidadores de animais das espécies canina e felina, pois no Município não há atendimento de carrocinha nem de castração.

Temos recebido muitas reclamações dos munícipes, que encontram dificuldades para ter acesso a estes serviços, e também muitas barreiras até mesmo em visitar ou adotar os animais, que ficam na responsabilidade da prestadora de serviço.

Como ferramenta para amenizar esses problemas tem-se a esterilização cirúrgica e as atividades que envolvem a guarda responsável que juntas podem propiciar bem-estar aos seres humanos e aos animais. Um ato de responsabilidade e amor, a saúde da população, e a disseminação do conceito de guarda responsável de animais. 


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de maio de 2018.
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