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Súmula: - Requer Informações do Executivo referente a INDICAÇÃO Nº 350/2018 - datada de 22 de fevereiro de 2018, a qual indicava para necessidade de se fazer estudos para a Criação de um Local e Sistema Informatizado para Busca de Achados e Perdidos em nosso município. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, pedindo informações referente a INDICAÇÃO Nº 350/2018 - datada de 22 de fevereiro de 2018, a qual indicava para necessidade de se fazer estudos para a Criação de um Local e Sistema Informatizado para Busca de Achados e Perdidos em nosso município.

Justificativa: -

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  

Em março do ano corrente, propus ao executivo a INDICAÇÃO Nº 350/2018 - datada de 22 de fevereiro de 2018, a qual indicava para necessidade de se fazer estudos para a Criação de um Local e Sistema Informatizado para Busca de Achados e Perdidos em nosso município a qual não obteve resposta. 
Trata-se de um pedido deste vereador que pensando no bem-estar de todos os moradores e não moradores da cidade, tenham uma facilidade para localização de seus pertences perdidos, pois em nosso município não existe um local adequado para este serviço de “ACHADOS E PERDIDOS”. Pensamos numa central que pudesse utilizar um espaço em uma repartição pública para que fosse guardado os pertences e no mesmo local uma central informatizada via internet, onde o cidadão pudesse procurar pelos dados pessoais e desta forma se dirigir ao local correto.  Como exemplo o Metrô de São Paulo, onde a busca é feita pelo site e o cidadão procura pelo nome completo sem abreviações e acentuações e são guardados por tempo indeterminado, no Parque Ibirapuera existe uma central na Administração do Parque e são guardados por tempo indeterminado. Esses são alguns exemplos de como poderíamos implantar este sistema em nossa cidade.
Desta forma, reitero a solicitação ao Poder Executivo afim de ter informações sobre a viabilidade de criar tal Programa. Considerando a importância da matéria em questão, conto com o apoio dos Nobres Pares para sua aprovação.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de maio de 2018


.
Denis Lucas de Oliveira
Vereador PRB
