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INDICAÇÃO Nº 1042 / 2017
 

 
Súmula: “Propõe ao Executivo juntamente com a empresa BENFICA BBTT, que possui concessão para o transporte de coletivo na cidade, estudos para a colocação de LETREIRO DIGITAL em tamanho visível á todos com a indicação da linha do ônibus no vidro lateral e traseiro dos ônibus.”
 
 

 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal estudos para a colocação de LETREIRO DIGITAL em tamanho visível a todos com a indicação da linha do ônibus no vidro lateral e traseiro dos ônibus.



Justificativa


Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
  
Os letreiros da empresa Benfica BBTT, são modernos, mas não são efetivamente eficientes, assim nos reclama alguns munícipes, que tem dificuldade de enxergar o letreiro que informa a linha que o ônibus.
Assim solicitamos o estudo para a colocação de um adesivo com tamanho consideravelmente grande, com a numeração de linha que diz a respeito da região que o devido ônibus irá atender.
Assim atendendo a reivindicação de algumas pessoas que tem dificuldade de enxergar o letreiro, o adesivo lateral e traseiro no vidro com a indicação do número que corresponde a linha, facilitaria a visualização aos munícipes que necessitam diariamente do transporte coletivo urbano.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de Abril de. 2017



                                                       .          
                 Denis Lucas de Oliveira                                     
                                     Vereador PRB                        
                           

