
INDICAÇÃO Nº 1044/2017


Súmula: “Indico estudo para implantação de rede de esgoto na rua Praia do Cumbuco, na Vila Santa Rita, neste município”.


INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e ao Sr. Marcos Gianelli de Toledo, Secretário de Planejamento e Gestão, para que seja realizado um estudo visando a de rede de esgoto na rua Praia do Cumbuco, na Vila Santa Rita, neste município. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

  Esta é uma solicitação dos moradores desta via, os quais informam que há rede de esgoto apenas no início e no fim desta rua, situação que já perdura há mais de 16 anos.
  Por isso, solicito estudo para implantação de uma rede de esgoto adequada, para que os munícipes possam ter mais qualidade de vida, tendo em vista que a falta de uma rede de esgoto gera diversos transtornos, podendo gerar problemas de saúde.
Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, determine as providências cabíveis.     
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