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Súmula: “Indico ao Executivo, junto à  Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais aos cuidados do Sr. Ramon Medrano de Almada, para que seja realizado a reforma na junção da Rua Profº José Sergio Pereira com a Rua Francisco Pereira Filho na Vila São João”.

               INDICO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Segurança, Trânsito e Transporte e a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais aos cuidados respectivamente do Sr. Kleber Ferreira Maruxo e Ramon Medrano de Almada, que seja realizado a reforma na junção da Rua Profº José Sergio Pereira com a Rua Francisco Pereira Filho”.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Devido à grande valeta que se encontra no local, causado pelo curso da água das chuvas e consequentemente tem causado grandes transtornos aos moradores e aqueles que ali trafegam.
Tal solicitação é um pedido dos moradores do bairro que tem sofrido com a dificuldade de passar pelo local com seus veículos automotores onde muitas vezes preferem dar a volta no quarteirão com medo de danificarem seus carros ou até mesmo ficarem presos na valeta.
Diante do exposto que tal pedido se faz de suma importância e relevância.  

 
Sala das Sessões, Benvindo Moreira Nery, 19 de setembro de 2017.


Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi


