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Súmula: “Indico implantação sinalização de solo na rua Carmem Silva de Almeida, no bairro Cidade Saúde neste município”.

INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e aos demais Órgãos Competentes, para implantação de implantação sinalização de solo na rua Carmem Silva de Almeida, no bairro Cidade Saúde neste município. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

Essa é uma solicitação dos moradores pois há um semáforo à altura do número 412 e próximo ao cruzamento com a Estrada da Roselândia, mas pela falta de sinalização de solo, muitos motoristas entram na contramão fazendo como se a rua fosse de mão única, salientando que há relatos de moradores que já houve colisões no local.
Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, determine as providências cabíveis.     
      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de setembro de 2017.
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Vereadora Tininha - PSD                                                                
