                            INDICAÇÃO Nº  422/2013
Súmula: “Solicita providências do Executivo junto à Secretaria Municipal de Planejamento aos cuidados do Sr. José Américo Pereira Leite, que oficie a AES ELETROPAULO, para que a mesma  providencie extensão de rede secundária de energia  elétrica.
INDICO á Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Planejamento aos cuidados do Sr. José Américo Pereira Leite, que oficie a AES ELETROPAULO, para que a mesma providencie extensão de rede secundária de energia elétrica nas residências, sito à Rua Alfazema, Jardim Recanto Camargo Ribeiro, nesta municipalidade.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,


Tal solicitação, deve-se à constantes apelos que os moradores da referida rua tem feito, inclusive um abaixo assinado, visto que a mencionada rua já conta com a rede de iluminação pública. Tal pedido é de suma importância, para a segurança dos moradores, pois previne a criminalidade, além de facilitar o percurso pelo bairro. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery,  07 de Junho de 2013.

DR. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA

“Professor Paulinho – PV”

Presidente da Câmara Municipal de Itapevi
