
REQUERIMENTO nº 585/2019


Súmula:- Solicito estudos do Poder Executivo, na pessoa do excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, se existem algum planejamento ou estudo para, remanejar um funcionário municipal para auxiliar nos trabalhos junto à Delegacia de Polícia de Itapevi.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Exmo. Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente se existem algum planejamento ou estudo para, remanejar um funcionário municipal para auxiliar nos trabalhos junto à Delegacia de Polícia de Itapevi.


Justificativa

Senhor Presidente:-
Nobres Pares:-


O município de Itapevi possui mais de 250.000 habitantes e é um importante polo industrial da Região Metropolitana do Estado de São Paulo.
                Com o crescimento da nossa cidade, resultou em diversas mazelas sociais, dentre elas o aumento do índice de criminalidade, gerando a necessidade de um funcionário municipal e um computador, para a realização dos boletins de ocorrência para os munícipes, mas só de ocorrência simples e que o mesmo não consegue realizar sozinho, como, roubo ou furto de veículo, furto ou perda de documentos, celular, placa de veículo, injúria, calúnia, acidente de transito sem vítimas, desaparecimento de pessoas. Assim ajudando o funcionário efetivo que se encontra com muito trabalho a realizar, pelo crescimento de ocorrências, mas graves.

Sem mais para o momento, aproveito o ensejo para renovar meus mais   elevados votos de estima e distinta consideração.

   Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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