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 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador que Subscreve, este documento, aprovam Moção de aplauso em reconhecimento ao Time ¨Cobreloa Futebol Clube¨ Na pessoa seus representantes, Presidente José Florisvaldo Walfredo (Vardinho), Vice-Presidente José Garcia de Souza Neto (Zé Neto), Diretores: Pedro Blum da Silva (Pedro), Alizio da Silva (Gordo) ,Severiano Paiva de Franca (Severo),José Pereira dos Santos (Padaria), Caíque de Souza Simões (Caíque), Dermival Queiroz dos Santos Filho (Nem), Paulo Junior Camilo (Junior) e Carlos Eduardo de Morais Silva (Carlinhos) que  se Sagrou Bi Campeão municipal da primeira divisão de Itapevi 2006 e 2014.

                       JUSTIFICATIVA 
Historia 
                    
                      Fundado em 13/04/1995.Com as cores do Time Branco, amarelo e preto, foi formado Baseado na Equipe de futebol Cobreloa do Chile, que é de uma companhia de minério chileno, o nome Cobreloa também foi escolhido devido ao nosso escudo ser de uma cobra naja, daí saiu o nome da equipe Cobreloa.
                        Deixo aqui também os meus parabéns a seus fundadores, colaboradores, patrocinadores e torcedores que conduziram e conduzem a história dessa grande agremiação, que contam com títulos importantes no longo de sua história como por exemplo os títulos de bicampeão municipal da primeira divisão de Itapevi em 2006 e 2014, campeão da copa Anastácio em 2006, campeão das copas dos campeões em 2014, campeão da segunda divisão de Itapevi 2019
.



                        E que este reconhecimento do poder legislativo seja mais um incentivo para que o clube prossiga com seu projeto de crescimento estrutural, e continue sua caminhada como grande força do esporte e conquiste novos títulos ao longo de sua existência.
      Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de março de 2020.
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