REQUERIMENTO Nº 688/2019

[bookmark: _GoBack]Súmula - Requeiro do Executivo na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes, aos cuidados do Senhor Roberto Fernandes Campos, o cronograma completo mensal de ronda da Guarda Municipal nesta municipalidade. 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que solicite informações na Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes, aos cuidados do Sr. Roberto Fernandes Campos, o cronograma completo mensal de ronda da Guarda Municipal nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhor Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Este requerimento de informação se faz necessário por se tratar de várias solicitações feitas por munícipes a este legislador, sinalizando que existe a necessidade de ampliação deste serviço essencial. 
O intuito é para verificar possibilidades de melhoramento da segurança e consequente redução da violência aos comerciantes e moradores na cidade, por meio de projetos afins.
Peço a gentileza do envio do cronograma completo da Guarda, para que seja informado a esta Casa de Leis e para que possamos repassar as informações a quem de direito. 
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de fevereiro de 2019.
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