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A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso a Amanda Gonçalves Miguel, miss Itapevi 2020. 

JUSTIFICATIVA:

		A homenageada Amanda Gonçalves Miguel nascida na cidade de Osasco, no Estado de São Paulo. É filha da Luciene Gonçalves da silva e casada com Flavio da Silva Miguel.

A homenagem é realizada devido o momento de superação vivido por Amanda Gonçalves Miguel.
Em meio a tantas dificuldades tive momentos trágicos em sua vida. Em um deles foi resgatada através do amor que tem pela sua mãe quando ela foi diagnosticada com (AVC). Ficando com sequelas e necessitando de seus cuidados. Atualmente, esse quadro foi revertido por um milagre em suas vidas.
Em meio a tantas dificuldades, houveram dois momentos trágicos sua vida.  Em um primeiro momento ficou cega por seis meses. Nesse período recebeu carinhosamente os cuidados da irmã Cleonice Pires Barbosa e de suas filhas Carol e Aline.
No meio do caos que vinha vivendo, Deus deu-lhe a oportunidade de conhecer seu esposo Flavio da Silva Miguel. Durante esse período foi acometida de mais uma enfermidade, sendo ela, anemia profunda (leucemia). No mesmo período perdeu uma gestação de três meses. Com a ajuda de Deus conseguiu superar todo esse período turbulento de sua vida. E ainda luta psicologicamente por ter passado por três tentativas de abuso sexual.
Novamente passou por mais uma provação, ficando cega mais uma vez por um período de nove meses. Teve que adaptar-se as novas experiências, mas só tem a agradecer por Deus ter colocado novamente pessoas boas em seu caminho, que sempre lhe ajudaram, como a sua minha amiga Leyla Gabriele que cuidou de si carinhosamente nesse momento, juntamente com os seus irmãos. 
Não poderia deixar de citar o carinho enorme que recebeu de sua tia Lucimar e a pastora Conceição Oliveira.
Por tudo que passou adquiriu uma relação boa com Deus, no qual lhe deu o dom de cantar louvores. E hoje aos 26 anos descobriu que é portadora de uma doença chamada (MAV), má formação Intravenosa Cerebral.
Em meio a tantas provações Deus tem colocado pessoas boas ao seu redor.  Anjos na terra como Mariza Borges e Erika Canay.
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