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Súmula:- Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de Planejamento, Sr. Marcos Gianelli de Toledo, solicitando a construção ou informações referente a nova Passarela da CPTM, localizada na Av. Feres Nacif Challupe, próximo à Estação de trem na cidade de Itapevi.  


INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Planejamento, solicitando a construção ou informações referente a nova Passarela da CPTM, localizada na Av. Feres Nacif Challupe, próximo à Estação de trem na cidade de Itapevi.    

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Com a construção de uma passarela sobre a Avenida, os pedestres poderão transitar com mais segurança e o fluxo dos veículos poderá melhorar e com certeza, não haverá mais atropelamentos.

Tal obra é de extrema importância e necessidade pois o contingente de pessoas que fazem a travessia é expressivamente grande decorrente à Estação de trem e o centro da cidade, e há de se considerar também o intenso movimento de veículos na Avenida, principalmente no referido trecho, que por estar se tornando uma via rápida, os veículos trafegam em alta velocidade.

Daí, a necessidade e urgência da obra.

Desta forma, solicito informações sobre a previsão e qual será a solução dada para o problema.
Trabalhando sempre com o objetivo de buscar alternativas e soluções no sentido de minimizar as dificuldades; procurando atuar para atender expectativas dos portadores de necessidades especiais e legislando para encaminhar propostas que visem aprimorar as condições e qualidade de vida das pessoas é que apresentamos esta propositura.
 Desde já agradeço a compreensão de Vossa Senhoria.
       
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de Março de 2018.
                                   
                                       Yacer Issa Kourani
                               VEREADOR - PSB
