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Solicito do Executivo, junto ao Órgão competente que seja realizada a Manutenção e a Troca das Lâmpadas da Quadra do CEMEB Dona Floriza Nunes de Camargo.

INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao Órgão competente que seja realizada a Manutenção e a Troca das Lâmpadas da Quadra do CEMEB Dona Floriza Nunes de Camargo.
 

Justificativa


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras

Venho solicitar que seja realizada a Manutenção e a Troca das Lâmpadas da Quadra do CEMEB Dona Floriza Nunes de Camargo.
Tal solicitação se dá pelo motivo que as lâmpadas da quadra do CEMEB acima citado estão com a maioria delas queimadas, saliento que o espaço da quadra é usado todos os dias a noite pelos munícipes da nossa cidade, este espaço tem servido para que os mesmos usem os horários da noite para um momento de lazer, porém na atual situação que se encontra a quadra com quase 70 % das lâmpadas queimadas tem dificultado a prática dos esportes.


Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 06 de abril de 2018.
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