REQUERIMENTO nº 936/2017


Súmula: - Requeiro Informações do Executivo na pessoa do Prefeito Igor Soares Ebert, se já existe um estudo técnico ou a viabilidade de se cadastrar nosso município no “Programa Nacional de Iluminação Pública e Sinalização Semafórica Eficientes” - PROCEL RELUZ, do Ministério da Energia, do Governo Federal.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se já existe um estudo técnico ou a viabilidade de se cadastrar nosso município no “Programa Nacional de Iluminação Pública e Sinalização Semafórica Eficientes” - PROCEL RELUZ, do Ministério da Energia, do Governo Federal.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
Este requerimento de informações se faz necessário, pelo fato de estarmos falando de um programa que tem como finalidade, promover o desenvolvimento de sistemas de iluminação pública e sinalização semafórica eficientes, colaborando na redução dos gastos públicos do município com energia elétrica e melhorando as condições de vida noturna e segurança dos cidadãos.
Caso haja informações, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações ás pessoas que nos tem procurado.

Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração. 

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 31 de outubro de 2017. 


Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
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