 INDICAÇÃO nº 862/2018
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Educação e Cultura, Sra. Virginia Soares, para que verifique o mais breve possível a possibilidade de implantar iluminação em Led na quadra do CEMEB Dr. Antônio Manoel de Oliveira, nº 1030 – Parque Suburbano, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Educação e Cultura, a possibilidade de implantar iluminação em Led na quadra do CEMEB Dr. Antônio Manoel de Oliveira, nº 1030 – Parque Suburbano, neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Conforme demonstram as fotos anexas à quadra do CEMEB supracitado não possui iluminação, tão pouco pontos de luz. A prática de esportes tem sido constante naquele local e infelizmente ao entardecer já não é possível sua utilização.

Por outro lado à falta de iluminação pode favorecer a utilização da quadra por pessoas desocupadas, tráfico de entorpecentes entre outras utilizações favorecidas pela escuridão. 
Pedido de reforma e manutenção na referida quadra foi encaminhado a esse departamento de infraestrutura da Secretaria de Educação para que esse local seja mais uma benfeitoria entregue pelo Poder Executivo à comunidade.

Nesse sentido, a implantação e iluminação no local é também fator imprescindível para garantir a segurança e tranquilidade das crianças e munícipes que utilizam do espaço.

    
       Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de maio de 2018. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha – PR)

                                                        Presidente
