 INDICAÇÃO nº 863/2018
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Educação e Cultura, Sra. Virginia Soares, para que verifique o mais breve possível a possibilidade de reformar a quadra do CEMEB Dr. Antônio Manoel de Oliveira, nº 1030 – Parque Suburbano, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Educação e Cultura, a possibilidade de reformar a quadra do CEMEB Dr. Antônio Manoel de Oliveira, nº 1030 – Parque Suburbano, neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Conforme demonstram as fotos anexas à reforma e manutenção na quadra do CEMEB supracitado é imprescindível, não apenas pela qualidade e benfeitoria do local, mas principalmente pela segurança das crianças e munícipes que utilizam da quadra.
É fácil identificar que os gradis e demais equipamentos de metal existem no local estão enferrujados e em péssimas condições de conservação, podendo ocasionar graves acidentes e prejuízos ainda maiores. Por outro lado o cimentado da quadra e pintura em toda sua totalidade estão completamente desgastados pelo tempo de uso e falta de manutenção.
Conhecendo o trabalho de reformas e revitalizações que têm sido realizados pela municipalidade, que não tem medido esforços nas reformas de nossas escolas municipais, rogo que verifique a possibilidade atendimento desse pleito o mais breve possível. 

    
       Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de maio de 2018. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha – PR)

                                                        Presidente
