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Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que seja, realizada a Limpeza do Bueiro e um estudo para implantar uma rede de esgoto na Rua Santo Antônio, altura do número n.º 161 - no Jardim Rainha, Neste Município. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que seja realizada a Limpeza do Bueiro e um estudo para implantar uma rede de esgoto na Rua Santo Antônio, altura do número n.º 161 - no Jardim Rainha 
Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.        
Trata-se de uma solicitação verbal de vários moradores, pois, tendo em vista que, essa via pública recepciona aguas pluviais e aguas de esgoto dos vizinhos dos fundos. 
Outrossim, atualmente encontra-se obstruído a caixa de coletora, desse modo, as aguas percorrem a céu aberto, e lhe digo mais a captação desse esgoto na época das chuvas os moradores sofrem ainda mais, sendo perceptível a olho nú, a caixa coletora totalmente entupida, gerando mais transtorno, pois, as aguas de  chuvas   não conseguia passagem, transbordando para via pública. 
	  
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de junho de 2018.


RENATO PASSOS DA CRUZ
Vereador - Renatinho - CMI
