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Súmula: Solicita informações do Executivo junto ao órgão competente, sobre a possibilidade de instalação de Área de Lazer com Playground no terreno onde se localizava o Cemeb Ruy Barbosa, o qual foi demolido, sito a Av. José Chaluppe (06660-460), esquina com a Rua Evaldo Braga (06660-690) no Bairro Itacolomi.


         





INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao órgão competente, sobre a possibilidade de instalação de Área de Lazer com Playground no terreno onde se localizava o Cemeb Ruy Barbosa, o qual foi demolido, sito a Av. José Chaluppe (06660-460), esquina com a Rua Evaldo Braga (06660-690) no Bairro Itacolomi.

Justificativa

Senhor Presidente:
Douto Plenário:

Trata-se de uma reivindicação dos moradores do bairro, os quais estão preocupados, já que a escola foi demolida e nada foi construído no lugar, e estão carentes de locais com atividades de lazer.

Informo que o local fica muito escuro à noite e isto vem facilitando a utilização do mesmo como ponto de consumo de drogas e esconderijo de meliantes que praticam assaltos na região. 

O lugar também está servindo de descarte de lixo e entulhos, onde muitos, até de outros bairros, vem descartando objetos inservíveis neste terreno.

Sendo assim, venho solicitar a instalação de uma Área de Lazer com Playground” no endereço citado a cima

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de julho de 2018.
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