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Súmula: Solicita informações do Executivo junto ao órgão competente, sobre a possibilidade de instalação de iluminação pública na Praça Eduardo de Abreu, onde há uma Área de Lazer com Playground, sito a Rua Eduardo de Abreu (06654-440) no Bairro Vila Dr. Cardoso, próximo ao Viaduto Ameríndia.


         





INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao órgão competente, sobre a possibilidade de instalação de iluminação pública na Praça Eduardo de Abreu, onde há uma Área de Lazer com Playground, sito a Rua Eduardo de Abreu (06654-440) no Bairro Vila Dr. Cardoso, próximo ao Viaduto Ameríndia.


Justificativa

Senhor Presidente:
Douto Plenário:


Trata-se de uma reivindicação dos moradores do bairro e frequentadores da praça, os quais alegam que o local está sem iluminação pública.

Isto vem prejudicando a utilização do local no horário noturno, sendo que este, devido ao clima agradável da noite, é o melhor período para a pratica de ginástica. 

A instalação da iluminação pública também ajudará a afugentar certos indivíduos que utilizam o espaço para uso de entorpecentes.  

Sendo assim, venho solicitar a instalação de iluminação pública na Área de Lazer com Playground” mencionada no endereço citado a cima.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de julho de 2018.
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