


INDICAÇÃO Nº 1116/2018

Súmula: Indico ao Executivo, junto a Secretaria de Esportes e Lazer, para que seja feita, com urgência, reparos na iluminação da quadra esportiva localizada na Rua Padre Giovanni Cornaro na Vila Dr.  Cardoso, e que seja analisa a possibilidade de troca das entradas, colocando-as do lado da rua.









	
INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Esportes e Lazer, para que seja feita, com urgência, reparos na iluminação da quadra esportiva localizada na Rua Padre Giovanni Cornaro na Vila Dr.  Cardoso, e que seja analisa a possibilidade de troca das entradas, colocando-as do lado da rua.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação dos moradores e frequentadores da quadra, os quais nos informam que a mesma está há muito tempo sem iluminação, prejudicando a utilização no horário noturno.

As fiações estão expostas, conforme mostram as fotos em anexo, e há relato de que nestas férias de julho, uma criança sofreu choque elétrico ao tocar nos fios, o que aumenta o medo de eletrocussão. 

Quanto a troca de entradas, as mesmas estão do lado de lá da rua e as pessoas que utilizam o local, para não darem a volta, rompem o alambrado para entrarem pelo lado de cá, mais próximo.

Solicito também que seja analisada a possibilidade de instalação de um dispositivo que apague as luzes após um determinado horário, para que se cumpra assim a lei do silêncio e o uso da quadra não se estenda até altas horas.
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