


INDICAÇÃO Nº 1118/2018

Súmula: Indico ao Executivo, junto a Construtora Enpavi, responsável pela Construção do Corredor Oeste, reparos na Rua Eduardo de Abreu (06654-440) em frente ao nº 01, próximo ao Viaduto Ameríndia no Bairro Vila Dr.  Cardoso.









	
INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Construtora Enpavi, responsável pela Construção do Corredor Oeste, reparos na Rua Eduardo de Abreu (06654-440) em frente ao nº 01, próximo ao Viaduto Ameríndia no Bairro Vila Dr.  Cardoso.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação dos moradores, os quais relatam que a rua foi fechada por um muro para evitar que os veículos acessem a rodovia por ali, e foi feito dois buracos neste muro para a vasão das águas pluviais, porém, não há caída para a água escorrer para os buracos ou para o bueiro no outro lado da rua.

	Os responsáveis pela obra ficaram de voltar para resolver o problema da rua, no entanto, isto não aconteceu, e a situação se agrava a cada dia, conforme mostram as fotos em anexo.   
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