INDICAÇÃO Nº 334  / 2020
	
Súmula: Requer informações do Executivo, sobre a possibilidade de abertura de novas salas de aula no CEMEB Dimarães Antônio Sandei, no bairro Jardim Portela.


	INDICO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi – SP, que interceda junto à Secretaria de Educação solicitando informações se há estudos sobre a abertura de novas salas de aula no CEMEB Dimarães Antônio Sandei, no bairro Jardim Portela.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

	
           Trata-se de uma solicitação dos moradores do bairro. O CEMEB Dimarães Antônio Sandei necessita de ampliação para atender a demanda do bairro, disponibilizando novas vagas coma abertura de novas salas e, realizando algumas adequações na infraestrutura.
           Diante disso, venho através deste recomendar a abertura de novas salas de aula desta escola, trazendo mais conforto aos alunos, professores e funcionários.
           Desta feita encaminhados esta indicação ao Executivo para que junto possamos debater a possibilidade de mais esse avanço para a área da educação do nosso município.
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