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Súmula: Indica ao Poder Executivo, que determine a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos que seja executada obras de recapeamento em todas às ruas do bairro denominado Vila Nova Itapevi, neste Município. 


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, que seja executada respectivas obras de recapeamento, em toda extensão, nos logradouros públicos do lugar denominado Vila Nova Itapevi, neste Município; a saber:
Rua Alvarenga;
Rua Heloisa Hideko Koba;
Rua Agostinho Ferreira Campos; e
Rua da Praça Domingos de Moraes.


             Justificativa

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.
                
 Trata-se de uma reivindicação verbal de vários munícipes, mas em especial dos moradores que residem na localidade, pois, muito requer por constatar que a péssima situação de conservação desses logradouros públicos, com buracos e ondulações, tem causados problemas de ordem diversas à população que trafegam com seus veículos, em mencionadas ruas.
Outrossim, por se tratar o bairro em seu desenvolvimento populacional de grande circulação de pessoas que utilizam às vias públicas para os diversos afazeres diários, tais como, trabalhar, estudar. Nesse sentido a má conservação existente, coloca em risco os transeuntes e os comerciantes local, tendo em vista o aumento do tráfego de veículos pesados.
 E digo mais, hoje nas condições do trânsito existente e constante circulação de veículos de carga, necessário se faz que a obra seja executada de forma a comportar esse tipo de tráfego pesado.
Desse modo indicamos ao Excelentíssimo senhor prefeito para determinar a secretaria competente para efetivar tal pleito.  
	 Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de setembro de 2018.
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