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Súmula: Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de Governo, para que seja feito um estudo de viabilidade para construção de um muro de contenção entre as ruas Manoel Quiles com Maria Roncagli Michelloti, ambas no Jardim Nova Itapevi, neste município. 



INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Governo, para construção de um muro de contenção entre as ruas Manoel Quiles com Maria Roncagli Michelloti, ambas no Jardim Nova Itapevi, neste município. 


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Solicitamos nos bons préstimos para que seja realizado um estudo de viabilidade para a construção de um muro de contenção ou se for o caso um guard-raial, haja vista, que para separação das ruas foi colocado provisoriamente estruturas de concretos (fotos anexos), mas que não trazem nenhuma segurança. 
A indicação faz-se necessário, visto que a divisão das ruas por ter o muro rente ao asfalto (Rua Manoel Quiles), veículos ao manobrarem caem na para rua de baixo (Maria Roncagli), além do trafegado de transeuntes podendo ocasionar um acidente mais grave. No mais, sabemos que é de direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades. Por isso pedimos que providências fossem tomadas.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 18 de setembro de 2018.
    


Yacer Issa Kourani
VEREADOR – PSB
