REQUERIMENTO Nº /2019

Súmula – Requeiro informações ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sobre o motivo de ainda não ter sido concluído a pavimentação da rua Yen, localizada no Jardim Cruzeiro, da rua Itapevi, da rua Amador e da rua Santos, localizados em Amador Bueno, da rua Bruxelas, localizada no Jardim Alabama, da rua Pirassununga e da rua Anita Malfatti localizadas no Jardim Ruth, localizados nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sobre o motivo de ainda não ter sido concluído a pavimentação da rua Yen, localizada no Jardim Cruzeiro, da rua Itapevi, da rua Amador e da rua Santos, localizados em Amador Bueno, da rua Bruxelas, localizada no Jardim Alabama, da rua Pirassununga e da rua Anita Malfatti localizadas no Jardim Ruth, localizados nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Este pedido se dá por conta de muitas reclamações que tem sido recorrente pelos residentes de Amador e região, sinalizando a necessidade do asfaltamento de trechos das ruas Yen, rua Itapevi, rua Amador, rua Santos, rua Bruxelas, rua Pirassununga e rua Anita Malfatti, todas localizadas na macrorregião de Amador Bueno. As citadas vias são de grande importância, pois servem de ligação para outras regiões do bairro. Apenas pequenos trechos destas vias não obtiveram o término do asfaltamento, prejudicando a muitos moradores da região que sofrem em tempos de chuva, pois surge muita lama, dificultando a passagem de veículos diversos e até mesmo de se caminhar por essas ruas. 
Por essa razão requeiro informações sobre a razão de não ter sido feito a pavimentação destes pequenos trechos que tem se mostrado de extrema falta para os moradores locais.
Diante do exposto e visando uma solução viável para esta problemática, coloco a presente propositura para apreciação do plenário, e conto com o apoio dos nobres pares para aprovação.  

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de setembro de 2019.
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