[bookmark: _GoBack]   REQUERIMENTO N° 918/2017
Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria da Receita, aos cuidados do Dr. Luiz Claudio de Freitas, informações com relação as agências bancárias Caixa Econômica Federal e Banco Itaú que estão cobrando dos clientes para estacionar seus veículos no local. As instituições mencionadas estão devidamente regularizadas junto à prefeitura para explorar o serviço de estacionamento? Está sendo recolhido o ISS do mesmo? ”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado à Secretaria da Receita, aos cuidados do Dr. Luiz Claudio de Freitas, informações com relação as agências bancárias Caixa Econômica Federal e Banco Itaú que estão cobrando dos clientes para estacionar seus veículos no local. As instituições mencionadas estão devidamente regularizadas junto à prefeitura para explorar o serviço de estacionamento? Está sendo recolhido o ISS do mesmo?


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

A agência da Caixa Econômica localizada na Av. Presidente Vargas, recentemente deu início a cobrança do estacionamento em frente a agência e outrora não existia a cobrança. Com a finalidade de fiscalizar e identificar possíveis irregularidades, é que o presente requerimento se faz necessário.
Considerando que as duas agências da Caixa Econômica e Banco Itaú no Centro da Cidade cobram para estacionar no local, solicito informações se estão regularizados junto a secretaria competente e se está sendo recolhido o ISS.


          






Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de outubro de 2017.





Dr. Paulo Rogiério, de Almeida
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
