INDICAÇÃO Nº 577/2018.                    	
Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão, para que seja, realizada a substituição das lâmpadas de vapor de mercúrio por lâmpadas de led , na via pública denominada Carmem Silva de Almeida, em toda a extensão, no Jardim Dona Elvira, Neste Município. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão, para que seja, realizada a substituição das lâmpadas de vapor de mercúrio por lâmpadas de led , na via pública denominada Carmem Silva de Almeida, em toda a extensão, no Jardim Dona Elvira, Neste Município. 

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.                 
 Trata-se de uma solicitação verbal de vários munícipes, mas em especial dos moradores que convive próximo ao problema, tendo em vista que varias lambadas atualmente encontra-se queimadas ou até mesmo com baixa luminosidade.  
E nesse sentido, tendo conhecimento da filosofia de trabalho dessa administração que tem o objetivo de crescimento e desenvolvimento, a população se enche de esperança para buscar solução para os vários problemas existente em nossa cidade, assim, não resta outra a não ser indicar a Vossa Excelência a intercessão junto a Secretaria competente para sanar tal problema.     
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