

INDICAÇÃO Nº 1794/2019

Súmula: “Propõe ao executivo a construção ou o aluguel de um imóvel para o atendimento de uma Nova instalação   de Um Pronto Socorro no bairro de Amador Bueno”

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal.
[bookmark: _GoBack]INDICO ao executivo a construção ou o aluguel de um imóvel para o atendimento de um Novo Pronto Socorro no bairro Amador Bueno.
           Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: 
Trata-se de um pedido de vários moradores do bairro de Amador Bueno a este vereador, que no bairro a Unidade não atende todas as Demandas de saúde, sendo que os moradores são obrigados em sua grande Maioria a terem que se deslocarem para o centro da cidade na, Ao Pronto Socorro Central para terem atendimento médico ou consultas, realização de exames, entre outras coisas que são oferecidos aos munícipes.
Proponho ao poder executivo que faça a construção ou alugue um imóvel que tenha toda a estrutura para atender os moradores do bairro Amador Bueno, pois muitos deles não recebem o tratamento por não terem condições de pagarem a passagem do coletivo municipal para o centro.
Face ao exposto, I N D I C O ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, a construção ou o aluguel de um imóvel para Uma Nova Construção de Pronto Socorro em Amador Bueno.
                          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de junho de 2019.

DENIS LUCAS OLIVEIRA
VEREADOR PBR
