                           INDICAÇÃO Nº 1937/2019



SÚMULA: “Solicita providência do Executivo junto Secretaria responsável se há estudo ou previsão para implantação de Iluminação Pública da Viela enfrente a rua Vitoria de Santos Antão- jardim Marina/ Itapevi ”.

                 INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal Poder Executivo, juntamente com a secretaria responsável, se há estudo ou consta em cronograma a implantação da ILUMINAÇÃO PUBLICA nesta localidade, em frente à rua Vitoria de Santos Antão,230 – Jardim Marina/Itapevi.
                                                       Justificativa
Senhor Presidente
Senhoras e Senhores Vereadores
                  Trata-se de uma solicitação dos munícipes a este vereador neste bairro, sendo que todos sofrem com a atual condição da viela sem iluminação, serve centenas de moradores que chegam e saem. Os munícipes que ali circulam há algum tempo está com uma certa dificuldade devido a escuridão na rua, pois não existe Iluminação.
                  Desta forma INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito que seja a ILUMINAÇÃO rua Vitoria de Santos Antão,230- Jardim Marina/Itapevi, pois a mesma irá trazer mais mobilidade para munícipes.
                         CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 10 de Julho de 2019.
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