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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 01 de Setembro de 2020

Súmula: Indico ao Executivo, junto ao órgão competente, estudos para que seja feita pavimentação asfáltica em todas as estradas do Bairro Quatro encruzilhadas.
INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, estudos para que seja feita pavimentação asfáltica em todas as estradas do Bairro Quatro encruzilhadas.

JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de uma solicitação desta legisladora e dos moradores do bairro Quatro Encruzilhadas via rede social, que reivindicam pavimentação asfáltica das estradas do referido bairro, alegando que o bairro não foi incluído no programa BAIRRO a BAIRRO.

Os moradores informam que os transtornos enfrentados com a poeira, lama, buracos, e pedras soltas, são grandes. A dificuldade é grande também para os pedestres, bem como, quem trafega pelo local com seus veículos, os quais acabam se danificando, além de ter que desviar de várias crateras ao longo das vias. Informam ainda que nos dias secos, a poeira predomina, prejudicado principalmente os idosos e crianças com problemas respiratórios.

Diante do exposto, solicito estudos para a pavimentação asfáltica das seguintes vias no Bairro Quatro Encruzilhadas: Estrada Lucinda de Jesus Silva, Estrada da Boa Vista, Estrada Quirino Soares de Camargo, Estrada Antônio Cassimiro, Estrada do Maracanduva (via incompleta com pavimento), Estrada Elias Alves da Costa, Estrada Aurora Coelho de Andrade, Estrada Miguel Novaes e Estrada do Cruzeiro.

	Sala de Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de setembro de 2020.
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