INDICAÇÃO Nº 252 /2021


Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, para que seja providenciada a Instalação de uma lixeira comunitária na Rua José Trevisan, no bairro Nova Itapevi (ao lado da E.E Dimarães Antônio Sandei).

	INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja providenciada a instalação de uma comunitária na Rua José Trevisan, no bairro Nova Itapevi (ao lado da E.E Dimarães Antônio Sandei). 

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -

	Trata-se de uma solicitação da comunidade, a instalação de lixeiras se faz necessária, para evitar o que o lixo seja jogado no chão, ocasionando o acúmulo deste em locais indevidos, o que propicia o mau cheiro acúmulo de lixo e consequentemente a proliferação de ratos, e insetos nocivos à saúde que são vetores de doenças sérias.
	Essa indicação foi um pedido especial feito pela direção e alunos da E.E Dimarães Antônio Sandei que estão preocupados com a preservação da comunidade e com o bem-estar da população do bairro.
	Aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021 .
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