INDICAÇÃO nº 644/2021

Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aos cuidados do Sr. Marcos de Oliveira Anjos para que realize a revitalização do escadão da rua que liga a Ana Araújo de Castro com a rua vitória altura do nº 56, Jardim Itapevi, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que realize a revitalização do escadão da rua que liga a Ana Araújo de Castro com a rua vitória altura do nº 56, Jardim Itapevi, neste município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


Diante de manifestações negativas dos moradores em questão as condições do escadão, fiz uma visita ao local e constatamos que é necessário que haja uma revitalização no local, pois o escadão está com muito mato, sujeira e lixo, impossibilitando assim a passagem de pedestres além de ocasionar a proliferação de bichos.
Para que as condições sejam mais dignas e ofereçam mais salubridade, higiene e segurança, peço que essa competente Secretaria nos atenda com urgência, já que os moradores passam frequentemente pelo local supracitado. 

Sem mais para o momento, solicitamos a análise e inclusão do pedido no cronograma desta competente Secretaria.
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