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Súmula: “Indico a restrição do trafego de caminhões e ônibus no trecho íngreme da Av. Cesário de Abreu, no centro. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a restrição do trafego de caminhões e ônibus no trecho íngreme da Av. Cesário de Abreu, no centro. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação da população local que reivindica este pleito pelas redes sociais, relatando que desde o dia 04/12, estão circulando caminhões ônibus no trecho íngreme da Av. Cesário de Abreu, o que tem deixado a população local apreensiva devido ao risco de ocorrerem acidentes com esses veículos pesados no trecho íngreme, além do aumento considerável que ocorreu no transito local desde então.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a restrição do trafego de caminhões e ônibus no trecho íngreme da Av. Cesário de Abreu, no centro, desviando esses veículos para a Rua Bonifácio de Abreu como era antes se possível, ou outro trajeto que melhor se enquadre a situação. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de janeiro de 2021.
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