  REQUERIMENTO nº 01/2011

Súmula:- Solicita informações do Executivo, junto a Secretaria de Saúde do Município.

REQUEIRO à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado à Senhora Maria Ruth Banholzer; Prefeita Municipal, informações junto a Secretaria de Saúde do Município, quanto à possibilidade de se criar um Posto de Saúde da Família (PSF), no Jardim São Carlos.

Justificativa

Senhor Presidente:-

Senhora Vereadora:-

Senhores Vereadores:-
A família é a base sólida de uma sociedade justa, fraterna e democrática. Quando se tem uma família saudável, tanto no físico quanto no emocional, tem-se uma sociedade produtiva, um povo feliz, capaz de enfrentar os problemas do cotidiano com mais garra. A família, sempre foi e sempre será à base da nossa sociedade e a base do nosso bem estar.
Quando a família fica doente toda a sociedade fica doente. A melhor maneira de medir o estado da saúde da família acaba sendo medir o estado de saúde da sociedade.Quando a família não está bem, a sociedade também não está bem.

Dito isso pedimos informações do Executivo Municipal, quanto à possibilidade de se criar um posto de saúde da família no jardim São Carlos, que é um bairro de grande expansão, tanto em área, como demográfica em nosso município. Entendemos que se fortalecêssemos os membros da família com saúde iremos fortalecer toda a nossa sociedade.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de janeiro de 2011.

Roberval Luiz Mendes da Silva

Vereador

