  REQUERIMENTO nº 02/2011

Súmula:- Solicita informações do Executivo, junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Município.

REQUEIRO à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado à Senhora Maria Ruth Banholzer; Prefeita Municipal, informações junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano do Município, quanto à possibilidade de se criar uma área de lazer no Jardim São Carlos.

Justificativa

Senhor Presidente:-

Senhora Vereadora:-

Senhores Vereadores:-

 Atualmente, as temáticas do lazer e do tempo livre vêm sendo discutidas, criticando-se o modelo industrial presente no sistema capitalista que, centrado no trabalho, tem educado as pessoas para a produção e não as prepara para saber desfrutar e administrar o seu tempo livre. Reconhecemos o lazer como um tempo caracterizado por sua propriedade liberatória, desinteressada e pessoal, sendo desfrutado através da experiência de atividades escolhidas livremente (incluindo tanto aquelas que supõem o movimento, como o exercício físico; como aquelas que não o supõe, tal como a leitura).

Numa cidade como a nossa; muitos não saem de suas casas para ir a algum local onde possa praticar exercícios físicos, muitas das vezes por não ter esse lugar ou por ser longe. É comum, que as pessoas fiquem em casa interagindo com os programas de tv, fiquem horas em frente ao computador ou desperdiçar grande parte do dia em jogos eletrônicos, por não ter um local apropriado para o lazer. 

Pedimos informações se há alguma possibilidade ou se há algum estudo referente à construção de um centro de lazer, no citado bairro.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de janeiro de 2011.

Roberval Luiz Mendes da Silva

Vereador

