REQUERIMENTO Nº   272 / 2011
Súmula: Solicita ao Executivo Municipal, junto a Secretaria Municipal  de Segurança, informações sobre a criação de estudo para Plano de Carreira para os Guardas Municipais.




Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, para que seja oficiada à senhora Maria Ruth Banholzer, Prefeita Municipal, junto a Secretaria Municipal de Segurança, que encaminhe a esta Casa um estudo para criação de Plano de Carreira aos Guardas Municipais.
JUSTIFICATIVA

   Senhor Presidente,

         Senhores Vereadores.
                                             Como este governo implantou uma nova Secretaria  Municipal de Segurança, necessitamos regularizar os departamentos tais como: a Guarda Ambiental; a Guarda de Trânsito; o Canil, a Capelania, a Guarda Municipal; a Guarda Escolar; do Patrimônio e Educação no Trânsito, onde com este Plano de Carreira poderemos valorizar os funcionários com incentivo e garantir direitos a estes profissionais que hoje desenvolvem um trabalho brilhante e de comprometimento com os munícipes. Este Plano de Carreira irá garantir direitos referentes à Segurança Pública Municipal, para valorização destes profissionais, peço o envio deste Projeto o mais breve possível para que ele possa se tornar Lei o quanto antes.
                      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de  Agosto de 2011.

Dr.  PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho”
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