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REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado à Senhora Maria Ruth Banholzer, Prefeita Municipal para que solicite junto a “ECT” Empresa Brasileira de Correios e Telegrafo, a regularização do código de endereçamento postal nas Ruas:

Palma, Bromélia, Gerânio, Calêndula, Hibisco, Antorio, Íris, Magnólia, Copo de Leite, Camélia, Cróton, Prímola, Érica, Girassol, Dama da Noite, Gardênia, Bragantina e Acácia no Residencial das Flores.

Justificativa

Senhor Presidente:

Srs. Vereadores:






É de se esclarecer que não há com o postar correspondências para estes logradouros, pois não há como localizar os respectivos códigos. Desta forma julga tratar-se de regularização do Código de Endereçamento Postal (CEP), o que dificulta a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos de realizar o seu trabalho naquelas vias públicas.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de fevereiro de 2011.

JULIO PORTELA

Vereador
DOR

Súmula:- Solicita Providências do eexecutivo, sobre a regularização ddo Código de Endereçamento Postal C(CEP) no Bairro Residencial das fFlôres.  








