                               REQUERIMENTO nº. 061 / 2011
Súmula:- Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano – SDU, para que oficialize as Ruas do Jardim Nova Cotia, visto que o mesmo foi dado como regular no segundo semestre de 2010.
               REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiada à senhora Maria Ruth Banholzer, Prefeita Municipal, para que solicite junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano-SDU, providências no sentido de oficializar as Ruas do Bairro  Jardim Nova Cotia, visto que o mesmo foi dado como regular no segundo semestre de 2010, para que o correio possa emitir CEP individualizado para todas as Ruas do Bairro do Jardim Nova Cotia.
Justificativa

Senhor Presidente,

      Senhores Vereadores.
A solicitação da mesma se deve ao fato de inúmeros pedidos dos moradores deste bairro  que com esse trabalho efetuado trará dignidade e acessibilidade às pessoas que moram neste bairro, como poderem receber em suas residências correspondências a elas endereçadas, como segue: Rua Albatroz, Azulão, Beija-Flor, Bem-Te-Vi, Codorna, Cotovia, Graúna, Juriti, Nero, Pardal, Pavão, Periquito, Pintassilgo, Rouxinol, Sabiá, Tico-Tico, Uiapuru.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 21 de Fevereiro de 2011.
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