                 Requerimento n° 077 /2011
Súmula:- Solicita do Executivo, providencias junto à Secretaria de Segurança Pública Municipal, para que faça um estudo na possibilidade de ampliação das câmeras de vídeo monitoramento em toda extensão da Praça 18 de Fevereiro, bem como as ruas: Aguinaldo José dos Santos, Joaquim Lemos Leite, Américo Valentin Cristianini.
                 Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que  seja oficiada à Prefeita Municipal senhora Maria Ruth Banholzer, que solicite a Secretaria de Segurança Pública Municipal, para que faça um estudo na possibilidade de implantar câmeras de vídeo monitoramento em toda extensão  da Praça 18 de Fevereiro, bem como as ruas: Aguinaldo José dos Santos, Joaquim Lemos Leite, Américo Valentin Cristianini. 
Justificativa
Senhor Presidente

Senhores Vereadores.

                    Nossa solicitação se faz necessária, pois temos recebido vários pedidos dos moradores próximos à Praça,  freqüentadores e transeuntes reivindicando em  nosso gabinete providências no sentido de tornar a Praça e áreas adjacentes mais seguras, pois hoje é alto o índice de ponto de drogas, aliciamento de menores,  cenas libidinosas, e muitas vezes ocorrem roubos de veículos estacionados nas proximidades e pequenos furtos aos transeuntes. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 03 de Março de 2011.
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