REQUERIMENTO nº. 081 / 2011
Súmula:- Solicita providências do Executivo junto a Secretaria Municipal de Obras, a possibilidade de incluir no Projeto de pavimentação as Ruas: José Valêncio, Carmelino de Andrade, Milton R. de Camargo, Benedito C. Ribeiro, Olímpia R. de Camargo, Adriano Camargo Ribeiro, Santa Maria, Mario Antonio de Oliveira - Amador Bueno/Vila São Francisco – Itapevi – SP.
               REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiada à senhora Maria Ruth Banholzer, Prefeita Municipal, para que solicite junto a Secretaria Municipal de Obras, a pavimentação das Ruas:  José Valêncio, Carmelino de Andrade, Milton R. de Camargo, Benedito C. Ribeiro, Olímpia R. de Camargo, Adriano Camargo Ribeiro, Santa Maria, Mario Antonio de Oliveira – Amador Bueno/Vila São Francisco – Itapevi – SP.
Justificativa

Senhor Presidente,

      Senhores Vereadores.
            Esta solicitação é de moradores residentes no bairro de Amador Bueno e Vila São Francisco, para que tome providências no sentido de pavimentar a s Ruas acima citadas, pois a mesmas encontram-se em péssimas condições de viabilidade. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 04  de Março de 2011.
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             “Professor Paulinho”                                          Vereadora - PTB
                 Vereador - PTB
