REQUERIMENTO Nº  202/2013
                                                         Súmula: “Solicito ao Executivo  juntamente à Secretaria de Negócios Internos e Jurídico , aos cuidados do Dr. Vicente Martins Bandeira, que  informe a esta Casa de Leis, providências adotadas com relação à criação de Plano de Carreira para os Guardas Municipais de Itapevi”.
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, para que juntamente à Secretaria de Negócios Internos e Jurídico, aos cuidados do Dr. Vicente Martins Bandeira, que informe a esta Casa de Leis, providências adotadas com relação à criação de Plano de Carreira para os Guardas Municipais de Itapevi.
Justificativa
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,

  
O presente pedido se faz necessário, visto o requerimento 272/2011, que trata de solicitação no tocante a criação de Plano de Carreira aos Guardas Municipais de Itapevi, tendo em vista que o pedido  foi realizado no ano de 2011 sendo ele de suma importância aos citados, garantindo direitos a estes profissionais, bem como sua valorização, em resposta encaminhada a esta Casa de Leis ainda no ano de 2011, pela Secretaria de Segurança Pública,através do memorando 106/2011, a mesma informa que  a proposta de implantação do plano de carreira, confeccionado pela comissão de Guardas Municipais, foi entregue ao Secretário de Negócios Internos e Jurídico, o presente requerimento tem o intuito de reforçar tal pedido, visando favorecer os mencionados, que anseiam por tal benfeitoria. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 01 Abril de 2013.
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