
REQUERIMENTO Nº 247/2013


“Solicito informações do Secretário de Obras (sr. Argemiro Tadeu Lage Xavier) quanto a manutenção/pavimentação da Rua Líbano, que liga o bairro da (COHAB) ao (Jd Santa Rita), nesta municipio”.

REQUEIREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao secretário de obras ( Sr. Argemiro Tadeu Lage Xavier), para que sejam tomadas providências, referente a manutenção/pavimentação da Rua Líbano, que liga o bairro da (COHAB) ao ( Jd Santa Rita), neste município.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 

Senhoras Vereadoras, 

Senhores vereadores,

Acompanhando o desenvolvimento e crescimento de nosso município, esses vereadores elaboram Esse documento que tem por finalidade requerer a secretaria de Obras manutenção e pavimentação da R Líbano, que liga o bairro (COHAB) ao (Jd Santa Rita).

Essa é uma reinvidicação  antiga e sem sucesso dos moradores do Jd Santa Rita e dos comerciantes do Bairro da Cohab, pois a Rua Líbano , ficou por um tempo interditada e hoje está parcialmente liberada porém sem condições nenhuma de uso, a rua está compleamente esburacada e com  o mato alto  em toda sua extensão.

Vale ressaltar que essa é a única ligação entre os bairros da (Cohab – Jd. Santa Rita) por veículos , pessoas a pé que fazem uso da Rua para acessar ambos os bairros e ter acesso também ao Fórum.

Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com a máxima urgência sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Na aprovação da propositura, peço que seja encaminhada cópia da mesma ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi Jaci Tadeu da Silva.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 10 de Abril de 2013.
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Vereadora “Tininha” PSD                                    Vereador “ BOLOR” PSD
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