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“Requeremos informações, do Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo - Fernando Grella Vieira sobre o estudo de implantação da Delegacia da Mulher na cidade de Itapevi”.
REQUEREMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja o presente encaminhado ao Secretário de Segurança Pública – Sr. Fernando Grella Vieira sobre o estudo para implantação da Delegacia da Mulher na cidade de Itapevi.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

 	O requerimento se justifica pela necessidade urgente de instalação de uma unidade da Delegacia da Mulher no Município de Itapevi, que atualmente conta com uma população de aproximadamente 270 mil habitantes, e que há muito tempo pleiteia a instalação da referida delegacia, devido o alto índice de violência registrado no município, o que incluí ocorrências envolvendo violência doméstica praticadas contra mulheres.
Os casos de violência contra a mulher têm aumentado substancialmente nos últimos anos, conforme estatísticas do próprio Governo do Estado, por outro lado, o fato de não existir uma unidade da Delegacia da Mulher no município, faz com que muitas das vítimas deixem de registrar ocorrência, várias cidades ao redor já contam com a (DDM), que é um órgão importante quando falamos em ferramentas para garantir a integridade física da mulher.
O presente requerimento vem corroborar e reiterar a solicitação da população perante a Secretaria Estadual de Segurança Pública, sendo de fundamental importância a sua criação, visto a necessidade de um atendimento específico às vítimas. Atendimento este a ser realizado por profissionais preparados e conhecedores das peculiaridades que cercam ocorrências desta natureza.
Considerando o exposto, peço a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com a máxima urgência sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Na aprovação, encaminhar cópia para o Sr. Prefeito de Itapevi Jaci Tadeu da Silva e o Sr. Secretário de Segurança Publica Municipal Sr. Kleber Maruxo, para que juntos possam ajudar a intermediar a instalação da referida delegacia em nosso município . 




Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 04 de Abril de 2014.



ERONDINA FERREIRA GODOY
Vereadora “Tininha”  PSD




LUCIANO DE OLIVEIRA FARIA
Vereador “Bolor”  PSD




AKDENIS MOHAMAD KOURANI
                              Vereador “Akdenis ”  PSD

