REQUERIMENTO N° 468 /2014

Súmula: “Solicito informações do Executivo à Secretaria de Planejamento aos cuidados do Sr. Jose Americo Pereira Leite e Secretaria de Obras aos cuidados do Sr. Argemiro Tadeu Lage Xavier juntamente a SABESP, para que a mesma providencie prolongamento da rede de águas pluviais, sito á Rua das Mangueiras e adjacentes Chácara Santa Rita – Amador Bueno nesta municipalidade’’.


Requeiro á Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Engenheiro Jaci Tadeu da Silva, Prefeito Municipal, junto à Secretária de Planejamento, aos cuidados do Sr. José Américo Pereira Leite, que oficie a SABESP para que a mesma providencie prolongamento da rede de águas pluviais nas residências, sito á Rua das Mangueiras e adjacentes, Chácara Santa Rita – Amador Bueno nesta municipalidade. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


        Tal solicitação deve-se á constantes apelos que os moradores da referida rua tem feito, visto que a mencionada rua já conta com a rede de águas pluviais. 
       Tal pedido é de suma importância, para a saúde e higiene dos moradores, além de facilitar a melhoria da qualidade de vida do ser humano.
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