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REQUERIMENTO Nº 799/ 2015
 
Súmula: Requer ao Governo Estadual junto a Secretaria Estadual de Educação aos cuidados do Secretário Herman Jacobus Cornelis Voorwald, via diretoria de Ensino da Região de Itapevi, aos cuidados da diretora Prof.ª Marta Maria Campos informações de como será a implantação da Escola de Tempo Integral na Escola Estadual Prof.ª Eliana Andres Almeida Souza. 
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado à Governo Estadual junto a Secretaria Estadual de Educação aos cuidados do Secretário Herman Jacobus Cornelis Voorwald, via diretoria de Ensino da Região de Itapevi, aos cuidados da diretora Prof.ª Marta Maria Campos informações de como será a implantação da Escola de Tempo Integral na Escola Estadual Prof.ª Eliana Andres Almeida Souza
 

Justificativa
 
Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-


A implantação de uma escola integral em nossa cidade é importante na formação de nossos alunos, oferecendo uma jornada ampliada de estudos, incluindo atividades esportivas e culturais. 
     Porém é necessário saber de que forma será instalado esse sistema de ensino integral no colégio em epígrafe, são inúmeras duvidas: Números de vagas?, Os requisitos para conseguir as vagas? Entre outros...
 Sem contar a polêmica que a educação estadual vive devido a esse tumultuado processo de reorganização.
   

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 26 de Novembro de 2015
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