	

REQUERIMENTO Nº 1009/2019

                                                        Súmula: - Requer informações do Poder Executivo se há estudos para realização junto a Secretaria de Esporte a implantação de um Novo Estádio e também um parque com áreas de lazer. Conj. Hab. St. A – Itapevi.
 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, nos termos regimentos internos, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal.
Solicito junto a Secretaria de Esporte, se estudo de implantação ou consta em cronograma a instalação de Novo ESTADIO na MACRO REGIÃO da Conj. Hab. Setor A e região, devido à grande demanda no estádio municipal e também a implantação de um parque com áreas de lazer, como pista para ciclistas, pista de skate, pista para caminha, academia ao ar livre.
Sugiro se há estudo para infraestrutura devido ao local tem área aproximadamente (50.428.54m² de área).

FOTO: Anexo


Justificativa:



Senhor Presidente:
Senhoras e Senhores Vereadores:  






A área fica localizada é conhecida como três campos, entre as ruas Jaceguai, Luiz Belli e a Estrada Lucinda de Jesus Silva-Conj. Hab. Setor A/Itapevi Por ser um local bem  amplo e ter uma área que não sendo utilizado por nenhum fim, mas só para acumulo de entulho sujeira, sujeito a criação infestação de ratos e inclusive o esgoto é jogado ao céu aberto nesta área causando grande prejuízo naquele bairro e também devido o matagal alto podendo ocorrer violências como assaltos, estupros contra mulheres. Devido à grande a quantidade de crianças, adolescentes e idosos irá atender toda a região como Conj. Hab. St. A, Conj. Hab. St. B, Jardim Paulista, Areão.
Sabemos que o Esporte é uns dos meios para termos cidadãos melhores 
Sugiro que seja feito o estudo para implantação nessa localidade


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 julho de 2019.
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