REQUERIMENTO Nº  519 / 2020

Súmula: Solicitando ao Executivo Municipal, informações quanto à implantação de cobertura na parte externa do Restaurante Bom Prato situado na rotatória da Cohab (Rodovia Engenheiro René Benedito Silva, nº 279).

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito do Município de Itapevi, junto a Secretária de Infraestrutura e Obras para que mediante manifestação dos Departamentos competentes, informe:

1. Existe a possibilidade de implantação de cobertura ?
1. Em quanto tempo este serviço pode ser iniciado?
1. Existem impedimentos? Se houver, especificar detalhadamente quais seriam esses impedimentos e quais seriam os motivos;


Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Apesar de o Bom Prado ser uma conquista enorme para a população da cidade de Itapevi, os mesmos tem enfrentado dificuldades na visita a este recinto público que por não possuir uma cobertura externa para proteger do Sol escaldante e eventuais chuvas durante a formação das filas e se possível que esta cobertura seja aberta para manter a ventilação natural.
Em vista disso e como foi reivindicado por populares que visitam o restaurante, se faz necessário a instalação de uma cobertura na parte externa para a devida proteção aos munícipes desta cidade.
Haja vista, a relevância do tema, solicito apoio dos nobres pares para aprovação do requerido
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Vereador Thiaguinho
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