	
REQUERIMENTO Nº 26/2018

	Súmula: “Requeiro informações do Executivo, junto à Secretaria de Saúde e Bem Estar, aos cuidados da Sra. Luiza Nazi Fernandes, para a realização de estudos que visem a possibilidade da prefeitura firmar parceria com clínicas particulares para realização de consultas em neurologia, neste município.”


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado o Excelentíssimo senhor, Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde e Bem Estar, aos cuidados da Sra. Luiza Nazi Fernandes, para a realização de estudos que visem a possibilidade da prefeitura firmar parceria com clínicas particulares para realização de consultas em neurologia, neste município. 


                JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


  Atualmente, o sistema único de saúde (SUS) não dispõe da especialidade de neurologia, devido à carência desse profissional no mercado de trabalho, salientando que o município não conseguiu contratar esse tipo de especialista no último concurso devido à escassez de profissional.
[bookmark: _GoBack]Considerando o empenho do nosso Prefeito em ofertar uma saúde de qualidade para nossos munícipes, peço que seja feito um estudo para verificar a possibilidade da Prefeitura Municipal firmar parceria com clínicas como Hospital e Maternidade Nova Vida de Itapevi e Jandira, Dimeg Itapevi e Hospitalis de Barueri, para que nossos munícipes possam realizar suas consultas em neurologia na região.

 	     

 		Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.














Erondina Ferreira Godoy
Vereadora Tininha - PSD           
