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Súmula – Requeiro ao Executivo na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há estudos para implantação de um Polo do Programa de Formação Profissional do SENAI - Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial, em parceria com a Prefeitura, na região de Amador Bueno, nesta municipalidade. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado o Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Município de Itapevi/SP, que informe a esta casa de leis se há estudos para implantação de um Polo do Programa de Formação Profissional do SENAI - Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial, em parceria com a Prefeitura, na região de Amador Bueno, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Requeiro informações acerca da implantação desse programa para a região de Amador Bueno, considerando ser este um investimento necessário para atender às crianças, jovens e adultos da região. O objetivo é levar a oportunidade de capacitação e qualificação com o certificado desta conceituada Instituição, gerando o preparo para se obter a chance de concorrência com a apresentação de um bom currículo e a possibilidade de ser inserido no mercado de trabalho. Por esta uma luta nossa antiga, reiteramos essa necessidade através deste requerimento, buscando mais informações acerca do tema.  
Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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