REQUERIMENTO N° 337/2021

Súmula: “Solicito ao Executivo Municipal junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Sra. Luiza Nasi Fernandes, a construção da “UBS na Cohab” ou, o envio de seu cronograma a este nobre vereador, caso o projeto já tenha sido iniciado.
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde aos cuidados da Sra. Luiza Nasi Fernandes, estudo referente a da construção da “UBS na Cohab”.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O presente requerimento almeja construir uma UBS na Cohab, considerando que as UBS representam a maneira mais importante de acesso ao Sistema Único de Saúde através da realização de consultas, tratamentos, exames, medicação, dentre outros.

No projeto, o tema a ser tratado é a ampliação do acesso ao sistema de saúde, visando ainda, a diminuição, cada vez mais, de aglomerações e encaminhamentos para hospitais e postos de saúde, objetivando proporcionar atendimento digno e imediato aos moradores da Cohab e região. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de janeiro de 2021.
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Vereador

                                Luiz Ricardo dos Santos (PSD)
                                               “Nenezinho” 
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