REQUERIMENTO Nº 938 /2017
	
[bookmark: _GoBack]Súmula:- Requer ao Executivo juntamente com a Secretaria responsável, para que informe a esta Casa de Lei, qual a probabilidade de criar uma Propositura do Executivo, para que realize  campanhas socioeducativas ou  projetos de incentivo a conservação ao meio ambiente nas escolas municipais.

 REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria responsável, para que informe a esta Casa de Lei, qual a probabilidade de criar uma Propositura do Executivo, para que realize campanhas socioeducativas ou projetos de incentivo a conservação ao meio ambiente nas escolas municipais.
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  
Com intuito de realizar a principal função do Vereador, que é a fiscalização, como representante político da população na esfera municipal, gostaria que o poder Executivo, informasse a esta Casa de Lei, quais serão as medidas adotadas para a execução do trabalho de incentivo a preservação e conservação do meio ambiente nas escolas municipais da cidade de Itapevi.
Hoje a cidade de Itapevi conta com cerca de mais de 30 mil alunos na rede municipal, um número realmente expressivo, sendo de excelente oportunidade para ingressar na educação dessas crianças, a conscientização sobre o meio ambiente e os danos irreversíveis que pode ser causado.
Com a justificativa do poder Executivo, estarei disposto a criar proposituras para auxiliarem a na execução e elaboração desses projetos para assim termos uma Itapevi mais verde.

Considerando que compete ao Município a preservação do meio ambiente conforme a Lei Orgânica Municipal.

“Art. 133. Todos no Município têm direito ao meio ambiente ecologicamente equilibrado, impondo-se ao poder público o dever de defendê-lo e preservá-lo em caráter permanente, para o que manterá: 
II - Campanhas socioeducativas permanentes junto à
Comunidade. ”

Art. 135. O sistema municipal de administração da qualidade ambiental, e da proteção, controle e desenvolvimento do meio ambiente, visará precipuamente:
IV - Garantir a educação ambiental em todos os níveis de ensino a cargo do Município, em favor da conscientização pública para a preservação do meio ambiente;

Observando a matéria em questão, peço aos nobres pares que vote a favor dessa propositura.


  Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de novembro de 2017.
                                                       .          
                                Denis Lucas de Oliveira                                     
                                        Vereador PRB      
