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Indicação Nº 1161/2022
Súmula: - Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Esportes e Lazer, Sr. Claudio Dutra, para que realize a colocação de uma grade de proteção em todo o entorno na quadra da Areninha, bem como, manutenção dos brinquedos, situada Av. José Chaluppe alt. 475, Vila Santa Rita, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Esportes e Lazer e providencie a colocação de uma grade de proteção em todo o entorno na quadra da Areninha, bem como, manutenção dos brinquedos, situada na Av. José Chaluppe alt. 475 – Vila Santa Rita, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;
 Recebi relatos dos moradores que estão com suas residências nos fundos da quadra que reclamam que devido não ter uma tela de proteção, durante os jogos, as bolas estão caindo e quebrando as telhas e o risco de um acidente ainda maior pode acontecer a qualquer momento.
Pedem também a manutenção dos brinquedos que infelizmente não podem ser utilizados por estarem quebrados. Aproveitando também a referida indicação para solicitar a colocação de cestos para lixos (em parceria com a Secretaria de Infraestrutura). Peço que seja realizado a benfeitoria o mais urgente possível.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de fevereiro de 2022.
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