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Moção Nº 50/2022

[bookmark: _GoBack]A câmara de vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Doutor Lucas Gabriel Correia Silva Martins, que a subscreve este documento, vem apresentar uma Moção de Repúdio referente as declarações do deputado estadual paulista Arthur do Val.

JUSTIFICATIVA
É inadmissível não nos manifestarmos diante de terríveis atos como esse. As palavras do deputado transformam as mulheres em objetos para os homens no cotidiano, em nenhuma esfera de poder os comportamentos agressivos às mulheres devem ser considerados naturais. Não podemos fechar os olhos para esse tipo de situação. As declarações ofensivas e desrespeitosas às mulheres ucranianas e brasileiras, feitas pelo deputado estadual Arthur do Val é vergonhoso. Eu, Doutor Lucas Gabriel Correia Silva Martins, repudio quaisquer manifestações que aprofundem as desigualdades, o desrespeito, o preconceito e a violência contra as mulheres.
Em reconhecimento, a Casa Legislativa deste Município, representando os munícipes desta terra, vem em público, externar repudio a tal ato citado acima.




Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de março de 2022.
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DOUTOR LUCAS GABRIEL CORREIA SILVA MARTINS
VEREADOR-DEM
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