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Moção Nº 51/2022

	A Câmara Municipal de Vereadores de Itapevi, por meio do vereador Mauricio Alonso Murakami – Mauricio Japa, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de Moção de Aplausos ao senhor Adolfo Tromel, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso Município. 

JUSTIFICATIVA
A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens ao senhor Adolfo Tromel, pelo excelente trabalho que vem realizando como Chefe da Unidade Básica de Saúde no Bairro Jardim Briquet, em nosso Município.
O planeta inteiro se emudeceu diante da pandemia que abarba, nos quais trouxeram consequências como logradouros vazios, corações angustiados, enquanto pessoas travavam uma peleja silenciosa contra o novo Coronavírus (Covid-19). Nessa batalha, há um front que fazer jus a ser indicado por sua bravura, força e seriedade: os profissionais da saúde. Nesses anos, meses e dias de dificuldades, ser um profissional da saúde hoje, é mais do que uma profissão ou uma escolha no mercado de trabalho, é uma contribuição para humanidade e para salvação de vidas, no quais se anulam a si mesmo e propõem dá o melhor todos os dias, em prol da saúde de um incógnito, muitas vezes arrastando horas de sono ou com a família.
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis, que votem favorável à esta Moção, a fim de externar respeito e satisfação, ao senhor Adolfo Tromel, pelo excelente trabalho executado em prol do nosso Município.
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de março de 2022.
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