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Moção Nº 64/2022

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Doutor Lucas Gabriel Correia Silva, que a subscreve este documento, faz-se a solicitação do pedido de Moção de Aplausos ao Atleta de Skate JOÃO FERNANDO LARA RIBEIRO pela brilhante carreira que vem construindo e levando o nome de Itapevi, para o mundo.

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA
A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens ao Atleta de Skate JOÃO FERNANDO LARA RIBEIRO, pela brilhante carreira que está construindo desde sua iniciativa no esporte, onde iniciou sua jornada esportiva no ano de 2015, e hoje conta com a as redes sócias como ferramenta para mostrar suas habilidades e realizar seu sonho de se tornar um atleta profissional de Skate. Praticar o esporte ajudou o jovem skatista a vencer sua ansiedade, além de se tornar de extrema importância para o jovem sonhador, pois é onde ele avança na comunicação com os demais, onde ajudou e ajuda ele em diversas questões da vida. O jovem Skatista tem apenas 21 anos, mais em matéria de composições é veterano. Em suas participações de competições, João leva o nome do Munícipio de Itapevi, divulgando-a e demonstrando o apoio oferecido para a prática esportiva, mostrando suas habilidades e chamando muito a atenção com manobras impactantes e um estilo único, mostrando que a essência do skate segue viva e com muito talento.
Em reconhecimento, a Casa Legislativa deste Município, representando os munícipes desta terra, vem em público, externar respeito e satisfação ao Sr. citado acima, pela brilhante carreira que está construindo.
 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de março de 2022.
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DOUTOR LUCAS GABRIEL CORREIA SILVA MARTINS
VEREADOR-DEM
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