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Solicita informações do Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria Municipal de Cultura e Juventude, sobre a possibilidade de se realizar Campanhas no Teatro Municipal de Itapevi, focando os fatos reais que acontecem no cotidiano da sociedade, que tem repercussões negativas, tais como: violência doméstica, violência contra a mulher, Bullying, racismo e preconceitos em geral, e como agir-se nesses casos – Itapevi - SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Cultura e Juventude, sobre a possibilidade de se realizar Campanhas no Teatro Municipal de Itapevi, focando em fatos reais que acontecem no cotidiano da sociedade, que tem repercussões negativas, tais como: violência doméstica, violência contra a mulher, Bullying, racismo e preconceitos em geral, e como agir-se nesses casos – Itapevi - SP.
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

 	Este Requerimento, visa obter informações sobre a possibilidade de se tratar um problema que atinge a toda a sociedade, é necessário que seja tratado com políticas públicas de alcance amplo espaço na perspectiva da igualdade de gênero e outros problemas, que, por sua vez, passem a constituir a experiência vivida por essas pessoas. Por meio da implantação de políticas públicas contra essas violências, elas podem vir a dar-se conta de que, em lugar de se sentirem diminuídas ou inferiorizadas por se submeterem a certos maus-tratos, devem denunciá-los, para que sejam impedidos, tais políticas públicas abrangentes no campo das relações de gênero, podem contribuir para que todos possam sobrepujar o estigma da violência sofrida. 
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 09 de março de 2022.
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