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Requerimento Nº 1293/2022
Súmula: Requer ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, a possibilidade de parceria com empresa privada para um projeto intitulado “Manual de Atendimento Médico Municipal” na cidade de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, que solicite à Secretaria de Educação, na pessoa da Secretária Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, a possibilidade de parceria com empresa privada para um projeto intitulado “Manual de Atendimento Médico Municipal” na cidade de Itapevi.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

     Esse requerimento é de fundamental importância para o atendimento médico em toda rede municipal de saúde, possuímos excelentes profissionais, entretanto possuímos diversos maus, e é por conta desses, que acabamos trazendo consequências à saúde dos nossos munícipes. Nos últimos dias, pude vivenciar as insatisfações e transtornos que esses munícipes sofrem dia a dia.   Em alguns relatos que recebo de nossos munícipes, eles alegam que passam em atendimento médico na rede, e, infelizmente devido um mau atendimento, tem seus diagnósticos médicos imprecisos. Diante do desespero procuram por outros atendimentos médicos, e até mesmo em cidades vizinhas e descobrem que seu caso era completamente diferente do que foi diagnosticado. Todo profissional de saúde deveria ter mais atenção e empatia, com o paciente. Ninguém procura atendimento médico por lazer e sim por necessidade. Se esse profissional tiver um pouco mais de interesse, buscando realizar o exame tanto laboratorial como o de imagem, e até mesmo após a medicação tiver mais sensibilidade na avaliação, o diagnóstico, e seu encaminhamento evitará maiores traumas. 




Sou conhecedor de que cada caso é um caso, mas acredito que com “Manual Padrão de Atendimento Médico Municipal”, bem construído e elaborado, oferecerá aos pacientes um atendimento único, padrão, criando uma linha única de atendimento humano. Com certeza nossos munícipes, irão reconhecer e nossa cidade poderá ser exemplo. Acredito no trabalho sério dessa gestão e também na luta do nosso prefeito em oferecer um atendimento mais humanizado e de qualidade aos nossos munícipes.     
 Peço aos nobres a atenção a esse requerimento, desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.
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