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Súmula: Requer ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, a possibilidade de compra ou até mesmo a locação de mais uma máquina patrol, para atender a alta demanda de serviços nas ruas e estradas de nossa cidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, que solicite à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, na pessoa do Secretário Marcos de Oliveira Anjos, a possibilidade de compra ou até mesmo a locação de mais uma máquina patrol, para atender a alta demanda de serviços nas ruas e estradas de nossa cidade.

JUSTIFICATIVA

      Elevo ao Executivo esse Requerimento, afim de atender cada vez melhor a população. Atualmente possuímos apenas 1 máquina patrol, porém o equipamento disponível para execução desse tipo de serviço não está conseguido suprir esta demanda. Diante do exposto, sugiro a possibilidade para que seja comprada, ou até mesmo que seja locada mais uma máquina patrol. Sabemos que com duas patrol, os serviços renderão muito mais, e amenizará a vida dos munícipes que residem e transitam por ruas e estradas sem pavimentação. Eu considero que nós somos um time, e um time tem que jogar com o mesmo objetivo. A aquisição de uma nova patrol será de extrema importância para que a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos continue realizando os serviços solicitados nas estradas e ruas, serviços esses, que necessitam constantemente de manutenção, principalmente em época de chuvas.

      Peço aos nobres a atenção a esse requerimento, desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 10 de março de 2022.
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Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
Página 1 de 1

image1.png




image2.jpeg
CAMARA

ITAPEVI

R. Arnaldo Sérgio Cordeiro das Neves, 80 www.camaraitapevi.sp.gov.br
° +55 4 4 -44 7 2 °
Vila Nova Itapevi - Itapevi-SP - 06694-090 14141 HBEBEBEOME camaraitapevi




image3.png
PROTOCOLO $88/2022 - 10/03/2022 10:46




