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Requerimento Nº 1302/2022

[bookmark: _GoBack]Solicito informações do Executivo, junto a Secretaria de Governo se há a viabilidade de construção de uma Unidade Básica De Saúde – UBS na Estrada 4 Encruzilhada, neste Município.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente ao Sr. Wagner José Fernandes, Secretário de Governo, se há a viabilidade de construção de uma Unidade Básica De Saúde – UBS na Estrada 4 Encruzilhada, neste Município.

 Senhor Presidente:
Senhores Vereadores: 
 Senhoras Vereadoras:

O bairro acima citado necessita urgentemente de uma Unidade Básica de Saúde – UBS, para melhoria do atendimento na região e, também, para maior comodidade, vez que as famílias se obrigam a deslocar-se para outros bairros quando necessitam de atendimento médico por vezes com o auxílio de vizinhos ou através de transporte público.Com isso se faz necessária à instalação de um Posto de Saúde, para atender as demandas da população local e bairros vizinhos, evitando assim o desconforto, principalmente com o deslocamento de doentes até os bairros vizinhos que já estão sobrecarregados.
A uma insatisfação por parte dos moradores que clamam por uma providência imediata que garanta uma qualidade de vida e atendimento médico em um local adequado. A dificuldade de atendimento pode ser aliviada com a construção de um posto de saúde nessa localidade.
A fim de evitar o aumento do transtorno aos munícipes, gostaria de saber se há viabilidade da construção de uma Unidade Básica De Saúde – UBS. Sendo assim, aguardo um retorno, certo da costumeira compreensão da Vossa Senhoria. 

Aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de março de 2022.
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