
	
REQUERIMENTO Nº 35/2018

Súmula: “Requeiro informações do Executivo, para realização de estudos em parceria com o Governo do Estado de São Paulo, para a implantação de uma unidade do Poupatempo, neste município”.


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, para que informe se consta no cronograma do município, ou se há estudos junto ao Governo do Estado de São Paulo, para a implantação de uma unidade do Poupatempo, neste município.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


O Programa Poupatempo foi implantado em 1997 pelo Governo do Estado de São Paulo com o objetivo de facilitar o acesso do cidadão às informações e serviços públicos diversos, reunindo em um mesmo local empresas e órgãos que prestam serviços públicos. 
Desde sua criação, o programa foi bem sucedido e expandiu-se da capital para diversas cidades do estado, totalizando 71 unidades fixas e uma unidade móvel em todo o estado de São Paulo atualmente.
O Poupatempo já é uma realidade em municípios vizinhos como Cotia e Carapicuíba, e nossos munícipes tem de se deslocar a um desses municípios para conseguir atendimento, tendo em vista que ainda não temos uma unidade em nosso município.
Assim, solicito informações da municipalidade se há estudos para implantação de uma unidade do Poupatempo em nosso município, para que nossos munícipes possam realizar os serviços que necessitam com mais comodidade, sem ter de sair do município para tal. 
Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.
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