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Solicita informações do Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria do Meio Ambiente e Defesa Animal, sobre a possibilidade de criação do projeto AlimentaCão, que consiste na instalação de um dispositivo para acondicionar, água e alimentos para os cães de rua, por meio de doações voluntarias, em nossa municipalidade – Itapevi - SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria do Meio Ambiente e Defesa Animal, sobre a possibilidade de criação do projeto AlimentaCão que consiste na instalação de um dispositivo para acondicionar, água e alimentos para os cães de rua, por meio de doações voluntarias em nossa municipalidade – Itapevi - SP.
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

[bookmark: _Hlk98160122] 	Este Requerimento, visa obter informações sobre a possibilidade de se criar o Projeto AlimentaCão em prol dos cães de rua. O principal objetivo desse projeto é que venha a ser  implantado em um local adequado, um dispositivo para acondicionar, água e alimento para os cães de rua, afim de evitar que a população em sua nobre intenção de alimentá-los, venham depositar os alimentos em locais inadequados, que com a chuva pode contribuir com a obstrução de bocas de lobos, bem como potencializar a proliferação de animais e insetos peçonhentos, e também evitar que estes alimentos venham a se deslocar para o meio da via de rolamento de veículos colocando a vida e a integridade física do animal e perigo além de gerar possíveis acidentes. O abastecimento do referido dispositivo será realizado pelos próprios moradores da localidade, de forma espontânea, tendo como participação do poder público apenas a instalação do dispositivo, e divulgação do mesmo, por meio de comunicado visual, alertando sobre as vantagens de se disponibilizar alimentos por meio do aludido dispositivo. 
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 14 de março de 2022.
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