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                                                               Requerimento Nº 1334/2022


Súmula: - Requeiro Informação do Executivo junto à ENEL –  fornecedora de energia elétrica, para que informe a esta Casa de Leis, se existe estudos/projetos acerca do aumento do quadro de funcionários, Nesta Municipalidade. 


 REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à ENEL – fornecedora de energia elétrica, para que informe a esta Casa de Leis, se existe estudo/projetos acerca do aumento do seu quadro de funcionários, Nesta Municipalidade.

[bookmark: _GoBack]                                                                 JUSTIFICATIVA:

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:


 Trata-se de uma solicitação feita pelos moradores de vários bairros da nossa cidade, os quais nos informaram que os funcionários da empresa Enel não estão passando em suas residências para fazerem a medição das contas de energia, fazendo com que os moradores tenham que tirar a segunda via pela internet. No entanto, muitos moradores não sabem utilizar a internet e por isso estão tendo que ir até uma loja física da empresa para retirar a segunda via de suas contas.
 
Segundo informação dos moradores que nos procuraram e foram até a empresa reclamar em busca de seus direitos, foi repassado aos mesmos que a empresa conta com poucos funcionários e por esse motivo não conseguem atender as demandas do município. 

Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.









Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de março de 2022.
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