Requerimento Nº 1335/2022

Súmula – Requer informações ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria Competente, estudos e viabilidade acerca da implantação de um Centro de Convivência da Pessoa com Deficiência (CCPD), neste Município.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria Competente, informações se há estudos e viabilidade acerca da implantação de um Centro de Convivência da Pessoa com Deficiência (CCPD), neste Munícipio.

JUSTIFICATIVA
 Senhor Presidente; -
 Senhores Vereadores; -
 Senhoras Vereadoras; -


Trata-se de uma unidade pública especializada que atende jovens e adultos com deficiência. O CCPD tem o objetivo de ofertar acolhida, propiciar a construção da autonomia dos usuários, promover a socialização, fortalecimento dos vínculos familiares e comunitários e desenvolver habilidades adaptativas.
No Centro de Convivência da Pessoa com Deficiência também é desenvolvido um trabalho social com as famílias, com o objetivo de promover acesso aos direitos, fortalecer a função protetiva e prevenir a ruptura dos vínculos familiares e comunitários. 
O Centro de Convivência da Pessoa com Deficiência poderá ter sua unidade de funcionamento nas dependências do REAB (Centro de Reabilitação), pois o mesmo será remanejado para o Novo CER (Centro Especializado em Reabilitação), o qual será construído em breve no nosso Município.
Sendo assim, solicito a implantação de um Centro de Convivência da Pessoa com Deficiência, pois essa nova unidade pública proporcionará a convivência, a capacitação e a dignidade à pessoa com deficiência, garantindo seus direitos como pessoa e como cidadão (ã).



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de março de 2022.
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