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Solicito informações do Executivo, junto a Secretaria Competente, referente ao início das obras da Escola do Futuro na Cohab, neste Município.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria Competente, informação referente ao início das obras da Escola do Futuro na Cohab, neste Município.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores: 
 Senhoras Vereadoras:
Requeiro informações referente ao início das obras da Escola do Futuro na Cohab. Trata-se de uma solicitação dos moradores, haja vista que temos em nosso Município esse novo modelo de ensino. A escola do futuro inaugura um novo conceito educacional que visa melhorar a qualidade da educação básica em toda a rede municipal de ensino. Dessa forma, traz a possibilidade da realização de atividades pedagógicas, com foco no estímulo à criatividade e ao desenvolvimento de competências e habilidades específicas de cada estudante.
A fim de sanar as dúvidas dos munícipes, solicito informações a respeito do início das obras da Escola do Futuro da Cohab. Sendo assim, aguardo um retorno, certo da costumeira compreensão da Vossa Senhoria.  

Aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de março de 2022.
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