INDICAÇÃO nº 139/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, quanto ao retorno da Indicação nº 288/2016 de minha autoria, referente à instalação de iluminação Pública na Rua Boa Esperança no trecho que comporta a Rodovia Rene Benedito Silva com a Rua Terra de Santa Cruz – Pq. Boa Esperança, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Planejamento, e solicite informações quanto ao retorno da Indicação nº 288/2016 de minha autoria, referente à instalação de Iluminação Pública na Rua Boa Esperança no trecho que comporta a Rodovia Rene Benedito Silva com a Rua Terra de Santa Cruz – Pq. Boa Esperança, neste município. 
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

 Solicitei através da Indicação acima mencionada providências da secretaria quanto à instalação da rede de iluminação publica na rua em questão. 
Como ainda não recebemos retorno e os moradores têm nos cobrado sempre, pedimos a gentileza de nos encaminhar resposta por escrito do andamento deste processo e possíveis providências que estão sendo tomadas para que possamos solucionar este processo o mais rápido possível.
 Ressaltamos ainda, que os moradores estão com problemas sérios quanto à segurança no local. Agradecemos mais uma vez a presteza desta conceituada secretaria.

Cabe-me ressaltar que este pedido já foi objeto do requerimento de nº 463/2016.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de fevereiro de 2017.
                                                    Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
