




              REQUERIMENTO Nº 959/2017
          
Súmula: Requer informações do Executivo, junto ao órgão competente, se há estudos para a implantação de um Ecoponto (Estação de Entrega Voluntária de Inservíveis) sob o Pontilhão Ameríndia do lado do Bairro Vila Dr. Cardoso, evitando assim, ocupações ilegais do local.


         





REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, informações junto ao órgão competente, se há estudos para a implantação de um Ecoponto (Estação de Entrega Voluntária de Inservíveis) sob o Pontilhão Ameríndia do lado do Bairro Vila Dr. Cardoso, evitando assim, ocupações ilegais do local.

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

Trata-se de um pedido desta legisladora e dos munícipes residentes próximos à obra de construção do pontilhão de ligação dos bairros Jardim Vitápolis e Vila Dr. Cardoso, sito a Rua Sebastião Ramos de Oliveira, no bairro Jardim Vitápolis. Esta obra faz parte do Trecho Itapevi-Jandira do Corredor Oeste.

Os moradores do bairro Vila Dr. Cardoso estão preocupados, pois após o término da obra do pontilhão, o lugar sob a construção poderá ser invadido por moradores de rua e outros, dando início assim a formação de uma comunidade (favela).

Diante do exposto, sugiro que seja construído sob o pontilhão, do lado do Bairro Vila Dr. Cardoso, após o término da sua construção, um Ecoponto, onde os munícipes pudessem descartar de forma regular, objetos de plástico e vidro, pneus e etc. e estes materiais fossem destinados às associações de reciclagem e catadores.

Também sugiro, que fosse analisado a possibilidade de receber neste local, resíduos de construções e demolições, materiais que também poderiam ser reciclados, pois desta forma, estaremos contribuindo com o cuidado do meio ambiente.

[bookmark: _GoBack]Desta forma, evitaríamos que estes materiais fossem jogados de maneira ilegal em ruas, avenidas e praças. Além disso, estaríamos evitando a formação de barracos e ocupação de áreas indevidas. 
 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de novembro de 2017.
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