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“Solicita informações do Poder Executivo sobre criação de um bolsão de Estacionamento exclusivo para Carreta”.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192–C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao senhor Prefeito Igor Soares Ebert, sobre a criação de um bolsão de Estacionamento exclusivo para Carreta”.

Justificativa
Senhor Presidente,
Douto Plenário,
Diante dos excessos de indagações dos munícipes carreteiros, que residem em domicilio na cidade e ficam com as carretas, pois, estes estão vivendo um dilema que está cerceado  um dos direitos básicos do ser humano, qual seja, o direito de ir e vir. 

Vejamos, muitos motoristas carreteiros que ficam com as carretas em viagens por todo o Brasil, no retorno para suas residências chegam na cidade fora de hora ficam restrito chegar em casa tendo em vista que não tem onde deixar o veículo. 
		E mais, com o grande crescimento da população, ou seja, com os bairros cada dia mais populosos, de modo que, hoje a maioria dos carreteiros estão com dificuldades deixar os caminhões e as carretas nas ruas, pois, e quando deixa acabam por prejudicar o fluxo viário nos bairros. 
Assim nobres vereadores, este requerimento vem de encontro para obter as devidas informações referente a criação de um bolsão de estacionamento de carretas, pois, a criação do bolsão com certeza traria a paz para esses munícipes. 
  
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de abril de 2017.

	
RENATO PASSOS DA CRUZ
Vereador – Renatinho – CMI
