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Requerimento Nº 1360/2022
Súmula: - Solicita informações do Executivo, junto a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, sobre instalação de placa de Sinalização (Identificação e Orientação) para acesso a Castelo Branco logo após Viaduto Ameríndia sentido Jardim Vitápolis- Itapevi – SP.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, sobre instalação de placa de Sinalização (Identificação e Orientação) para acesso a Castelo Branco logo após Viaduto Ameríndia sentido Jardim Vitápolis- Itapevi – SP.

Justificativa
Senhor Presidente: -

Senhores Vereadores: -


Trata-se de solicitação dos moradores, através deste vereador, pois os aplicativos direcionam os motoristas de caminhões e carretas ao Bairro do Jardim Vitápolis, devido as Ruas serem estreitas, não dando acesso ao destino destes, vem causando transtornos aos motoristas e moradores, inviabilizando a circulação de pedestres e agravando risco de acidentes aos munícipes. Pedimos uma atenção especial para solucionar o problema.
       Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 31 de março de 2022.
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