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Requerimento Nº 1362/2022

[bookmark: _GoBack]Súmula: - Solicita informação do Executivo, junto a Secretaria de Desenvolvimento Economico, estudos para a possibilidade de Remanejar as Barracas do ItapeVila, que foram implantadas na calçada da Estação Eng. Cardoso, no Bairro do Jardim Vitápolis – SP.  
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto Secretaria de Desenvolvimento Econômico, estudos para a possibilidade de Remanejar as Barracas do ItapeVila, que foram implantadas na calçada da Estação Eng. Cardoso, no Bairro do Jardim Vitápolis – SP.  


Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-

        Trata-se de solicitações dos comerciantes, através desse vereador, pois estão alegando que devido às bancas ficarem uma de frente com a outra, está atrapalhando as vendas, pela falta de visibilidade. Diante disso, pedimos que analisem a possibilidade de remanejar, para que fiquem alinhadas de frente para a Rua, melhorando o acesso, para os clientes e assim, melhorando também as vendas.       

         Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de abril de 2022.
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