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Solicito informações do Executivo, junto a Secretaria Competente, se há a viabilidade de realizar estudos para Implementar uma Sede do Conselho Municipal, neste Município.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria Competente, se há a viabilidade de realizar estudos para Implementar uma Sede do Conselho Municipal, neste Município.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores: 
 Senhoras Vereadoras:

Considerando-se que o município está em constante evolução e desenvolvimento, destaca- se a importância da Implementação de uma Sede para os Conselhos Municipais.
Os conselhos funcionam como organização capaz de consolidar a relação entre o governo e sociedade civil a partir da participação popular em conjunto com a administração pública, para melhor funcionamento e efetividade da sua instância municipal. Os Conselhos Municipais possibilitam e viabilizam a participação democrática da população. Vale ressaltar que a participação popular é garantia constitucional.
Sendo então de extrema importância sua vinda para o Município. Vale destacar que inserindo uma sede para os Conselhos Municipais trará uma abertura para participação da sociedade civil na formulação e controle das políticas públicas, além de construir um diálogo permanente com a população. Esses conselhos são muito importantes pois fiscalizam, discutem, propõem e indicam políticas públicas.
Sendo assim, aguardo um retorno, certo da costumeira compreensão da Vossa Senhoria. Aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de abril de 2022.
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