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Súmula – Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, que informe a esta Casa de Leis, se há projetos que visem a zeladoria continua e permanente em todas as praças, quadras poliesportivas, areninhas, parques, calçadas, ruas e avenidas, nesta municipalidade.	
	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há projetos que visem a zeladoria continua e permanente em todas as praças, quadras poliesportivas, areninhas, parques, calçadas, ruas e avenidas, nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -


	A presente propositura visa obter informações acerca do assunto ora por mim aqui citado. O objetivo é ampliar as ações dentro do cronograma de serviços gerais do Poder Público Municipal, priorizando o aprimoramento de serviços de zeladoria geral nas vias deste bairro, como zeladoria e conservação continua e permanente em todas as praças, quadras poliesportivas, areninha, parques, calçadas, ruas e avenidas nesta municipalidade bem como poda de árvores, pintura de guias, tapa buracos, e revitalização das sinalizações horizontal e vertical.  
	Diante do exposto, e visando uma resposta deste competente Executivo, coloco a presente propositura para apreciação do plenário, e conto com o apoio dos nobres pares para sua aprovação, aproveito também para renovar meus protestos de elevada estima e consideração. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de abril de 2022.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
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