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Indicação Nº 1365/2022

Súmula – Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito do Município de Itapevi, a necessidade de ampliação no número de especialidades e exames oferecidos no CIS, nesta municipalidade. 


	INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a necessidade de ampliação no número de especialidades e exames oferecidos no CIS, nesta municipalidade. 

Justificativa
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; - 


O CIS é um centro de especialidades de grande importância para o município e a ampliação no número de especialidades e exames irá diminuir o diagnóstico de que o município precisa ampliar e melhorar ainda mais o atendimento nas unidades básicas e em especialidades diversas. Tendo em vista a necessidade dessas melhorias é que requeremos informações acerca das projeções que o município possui para essa ampliação.
Na certeza de contar com a sensibilidade e atenção de V.Sa. que ora reivindico, aproveito para agradecer e desde já renovar protestos de elevada estima e distinta consideração.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de abril de 2022.
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