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Indicação Nº 1373/2022

Súmula – Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito do Município de Itapevi, a necessidade de ampliar o número de escolas adaptadas para atendimento das normas de acessibilidade, nesta municipalidade.

	INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a necessidade de ampliar o número de escolas adaptadas para atendimento das normas de acessibilidade, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; - 


A inclusão escolar é uma realidade em nosso município desde que a atual gestão entrou. Crianças e jovens com deficiência ou necessidades especiais tiveram seu direito a frequentar a escola regular básica garantido. Porém a acessibilidade na escola ainda é um problema e um desafio a ser vencido. Por essa razão, requeiro informações se há estudos referente a ampliação do número de escolas adaptadas para atendimento das normas que envolvam a acessibilidade. 
Na certeza de contar com a sensibilidade e atenção de V.Sa. que ora reivindico, aproveito para agradecer e desde já renovar protestos de elevada estima e distinta consideração.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de abril de 2022.
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