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Moção Nº 125/2022

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora Mariza Martins Borges que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso a JADSON NUNES SANTOS, pelos relevantes serviços prestados ao município como tradutor e intérprete de LIBRAS. 


JUSTIFICATIVA:


Jadson Nunes Santos nasceu em Osasco, SP em 1992. 

Desde criança teve o desejo intrínseco de tornar-se sacerdote. Foi acólito e participou ativamente durante anos em diversas pastorais. 

Durante a sua infância, nunca deixou os estudos de lado, cursou informática, judô, teatro, dança e canto, inclusive apresentou uma peça no Teatro Gazeta no ano de 2002. Em decorrência dessa vida ativa, em 2006 ingressou no curso de Libras oferecido pela Diocese de Osasco, maravilhado com o mundo dos surdos se viu cada vez mais imerso, e preocupado com as necessidades e anseios dessa comunidade.

 No ano de 2007 a convite da diretora da extinta Escola Estadual Pequeno Cotolengo de Dom Orione transferiu-se para essa escola que ficava a 20km de sua casa para além de estudar, interpretar todas as aulas para um aluno surdo que não tinha intérprete. Foi nesse período que percebeu que sua vocação não estava no sacerdócio. 

Aos 14 anos de idade, por dominar a língua de sinais começou a trabalhar registrado em uma empresa no qual trabalhavam muitos colaboradores surdos. Aos 17 anos abriu seu próprio escritório, a Xeplã Consultoria e Assessoria, especializado na inclusão de pessoas com deficiência, o qual prestava diferentes serviços voltados a acessibilidade em empresas como C&A, Ajinomoto, Prefeitura de Carapicuíba, Avon e Banco HSBC. 

Atuou como intérprete de Libras na Fundação Getúlio Vargas, na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, na Federação Nacional de Educação e Integração dos Surdos, dentre outras. Tem experiência na coordenação pedagógica e docência no ensino superior ministrando disciplinas nos cursos de graduação e especialização. 








Atualmente é Analista Legislativo em Gestão Pública na Escola do Parlamento da Câmara Municipal de Itapevi. Além de docente no campo dos Estudos da Tradução, também é pesquisador com publicações de livros e artigos relacionados a temática da inclusão e acessibilidade. É o autor do manual de boas práticas de acessibilidade da Câmara Municipal de Itapevi.

Em conclusão Jadson Nunes é tradutor / intérprete, especialista em Língua de Sinais. Possui experiência em interpretação simultânea para surdos em diferentes esferas discursivas: educacional, acadêmica, corporativa, cultural, política, judiciária, televisiva, vídeo chamadas, dentre outras. 

Também o domínio de diferentes formas de guia-interpretação para pessoas surdocegas. Tem experiência na área da linguística e educação inclusiva, atuando nos temas: Tradução e interpretação de línguas sinalizadas, formação de tradutores / Intérpretes de libras - português, ensino de libras como L1 e L2 e sistemas de comunicação para surdocegos.

	Sala de sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de abril de 2022.
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MARIZA MARTINS BORGES
Vereadora – PODEMOS
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