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Requerimento Nº 1394/2022

Solicito informações do Executivo, junto a Secretaria de Obras e Infraestrutura, se há a viabilidade de executar estudos bem como a abertura de acesso aos moradores que são privados de acessibilidade, localizado Rua José Fratini, n°1.A, Chácaras Lagoinha, neste Município.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a Secretaria Obras e Infraestrutura, se há a viabilidade de executar estudos bem como a abertura de acesso aos moradores que são privados de acessibilidade, localizado na rua dos tambores, neste Município.
.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores: 
 Senhoras Vereadoras:

Fui procurado por famílias residentes na Rua José Fratini, n°1.A, Chácaras Lagoinha, os quais foram prejudicados por uma obra feita em um condomínio vizinho, os impossibilitando do fácil acesso à via pública, o transtorno foi além, os prejudicando com problemas no abastecimento e fornecimento de água encanada. Os munícipes hoje sofrem, entre eles, idosos, crianças e até mesmo pessoas com saúde fragilizada que a qualquer momento podendo ocorrer uma emergência, e não terão passagem para serem socorridas, sem contar a importância da água.
Sendo assim, requeiro a Secretaria responsável, que seja feito estudos bem como a abertura de acesso aos moradores, que são privados de acessibilidade.
Aguardo um retorno, certo da costumeira compreensão da Vossa Senhoria. 

Aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de abril de 2022.
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