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Projeto de Lei Nº 60/2022

SÚMULA “ Denomina Base Sargento Isaias Jose Velozo, à Base da Guarda Civil Municipal Situada Na Rua André Cavanha na Vila Doutor Cardoso, e dá outras providências”.


A Câmara Municipal de Itapevi, no uso de suas atribuições legais, aprova:
[bookmark: _GoBack]Art. 1º Fica denominada como Base Sargento Isaias Jose Velozo, à atual Base da Guarda Civil Municipal Situada Na Rua André Cavanha, no loteamento denominado Vila Doutor Cardoso, com características e dimensões conforme memorial descritivo e certidão negativa apensos à esta Lei.
Art. 2º As despesas decorrentes da execução desta Lei correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.
Art. 3º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery 12 de abril de 2022.
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JUSTIFICATIVA

 	Apresento para apreciação dos nobres pares desta Casa de Leis, o presente Projeto de denominação da Base da Guarda Civil Municipal situada na Rua André Cavanha, na Vila Doutor Cardoso que visa tão somente prestar as devidas honras a quem de direito, como é o caso do sr. Isaias Jose Velozo.
 	Isaias Jose Veloso foi morador do município de Itapevi, nascido e criado na rua Lúcia Pinto de Oliveira cujo nascimento ocorreu na casa em que seus descendentes residem até o dia de hoje. 
 	Aos 19 anos entrou para a Polícia Militar do Estado de São Paulo, onde veio a trabalhar como guarda costas dos Governadores do Estado de São Paulo, os senhores Mário Covas e Geraldo Alckimin.
  	Por alguns anos, o senhor Isaias trabalhou na Ronda Ostensiva Tobias Aguiar (ROTA) e também na secretaria de segurança pública do estado de São Paulo, aposentando se como sargento da corporação.
         	Por isso conto com o apoio dos Parlamentares desta egrégia Câmara Municipal para a aprovação desta lei, pois tal homenagem é justa à esta pessoa que contribuiu muito com a segurança pública no âmbito do Estado de São Paulo.	 
Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery 12 de abril de 2022.
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