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Requerimento Nº 1409/2022

[bookmark: _GoBack]Súmula – Requeiro informações ao Poder Executivo Municipal, Estadual e Federal, e que na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, venha interceder no tocante a recursos, com a finalidade de utilizar em operações tapa buracos em todas as ruas asfaltadas desta municipalidade – Itapevi/SP.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, Estadual e Federal, e que na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, venha interceder no tocante a recursos, com a finalidade de utilizar em operações tapa buracos em todas as ruas asfaltadas desta municipalidade – Itapevi/SP.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

A presente propositura, visa solicitar informações ao Poder Executivo Municipal, Estadual e Federal, no tocante a recursos disponíveis para executar serviços de recuperação e preservação de via urbana ‘Tapa-Buraco’, em todas as ruas asfaltadas deste município. Ressalto que em quase sua maioria de ruas do município, apareceu muitos buracos, esses buracos vêm atrapalhado e colocando em risco aqueles que transitam nessas vias, sejam a pé ou de veículo. Objetivando a recuperação da infraestrutura viária, em razão dos estragos causados pelas chuvas, bem como melhorar o trânsito e segurança dos pedestres, ressalto que essas vias são de extrema importância para a cidade, haja vista que é por elas que o ônibus, veículos escolares, coletores de lixo, entregadores de gás, veículos de emergência (PM, Defesa Civil, Ambulância, Bombeiros, Etc.). Quero informar que com relação aos ônibus coletivos, existe algumas linhas que estão sendo obrigadas a fazer outros trajetos por outras vias devido aos buracos que deixam algumas vias intransitáveis por veículos de grande porte, haja vista o perigo que esses locais oferecem. Essas mudanças de itinerários, está prejudicando inúmeros usuários do sistema de transporte, pois os mesmo estão fazendo longas caminhadas para poderem embarcar nos coletivos. Informo também que os usuários que utilizam as vias que estão com buracos no município, relataram que existe alguns buracos que já estão abertos a muito tempo, considerando que a cobertura asfáltica é antiga e está danificada, uma vez que estamos passando pelo período chuvoso a tendência é aumentar de tamanho ainda mais esses buracos, colocado em risco a integridade dos que por essas vias circulam. Ressalto também que os possíveis danos que estes buracos venham ocasionar em veículos particulares é de responsabilidade desta municipalidade, o que pode gerar gastos desnecessários e onerar os contribuintes de modo geral

. Caso haja informações ou projetos em andamento que possibilitem esta parceria, peço a gentileza do envio de resposta a esta Casa de Leis. Contando com o apoio dos nobres pares para aprovação do projeto em questão, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de abril de 2022.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Presidente
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