REQUERIMENTO Nº  14   /2017
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares junto à Secretária de Governo, aos cuidados do Secretário Sr. Marcos Ferreira Godoy, informações sobre a implantação de uma unidade do Restaurante Popular Bom Prato em Itapevi.  
 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Sr. Igor Soares junto à Secretária de Governo,  aos cuidados do Secretário Sr. Marcos Ferreira Godoy, informações sobre a implantação de uma unidade do Restaurante Popular Bom Prato em Itapevi.  
Justificativa
 

 Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-

  

Projeto do Governo do Estado de Rede de restaurantes populares com oferta de alimentação balanceada e de qualidade (almoço e café da manhã), além de serviços como internet gratuita e cursos de qualificação. População de baixa renda, idosos e pessoas em situação de vulnerabilidade social. Depois de um ano de luta ao lado do amigo vereador Adriano Camargo Antonio (Gordo Cardoso),e com ajuda do Deputado Estadual João Caramez que conseguiu uma verba de  R$ 1 MILHÃO de reais,para contribuir com a implantação do restaurante, e no 27/12/2017 final de ano  ouvimos do próprio Governador Geraldo Alckmin durante a inauguração do viaduto ameríndia  que a nossa cidade será contemplada com esse importante projeto em benefícios da população de Itapevi. 
 

                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 15 de Janeiro de 2018
IVONILDO ANDRADE DA HORA          ADRIANO CAMARGO ANTONIO  

   VEREADOR “CHAMBINHO”                 VEREADOR “Gordo do Cardoso”

