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Requerimento Nº 1411/2022

Súmula: Solicito informações do Executivo junto à Secretaria Competente se há a viabilidade de Incluir na Rota de Coleta de Lixo a Rua dos Trabalhadores, Parque Suburbano, neste Município.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria Competente se há a viabilidade de Incluir na Rota de Coleta de Lixo a Rua dos Trabalhadores, Parque Suburbano, neste Município.

Senhor Presidente: 
Senhores Vereadores: 
Senhoras Vereadoras: 

Considerando-se que o Município está em constante evolução e desenvolvimento, e a maioria dos bairros estão inclusos nas rotas de coleta de lixo, fui procurado por diversos munícipes que relataram o transtorno que estão enfrentando, pois os mesmos precisam se deslocar até a entrada da comunidade para deixar o lixo, devido a rua não estar inclusa na rota de coleta. Vale ressaltar que com isso, os lixos acabam acumulando, colocando os munícipes ao risco de animais peçonhentos. Devido a isso, os munícipes procuraram este parlamentar, para que fosse incluído na rota de circulação da coleta de lixo a rua citado acima.

Sendo assim, aguardo um retorno, certo da costumeira compreensão da Vossa Senhoria. 

Atenciosamente, 
Sala da: Sessões Benvindo Moreira Nery, 13 de abril de 2022.
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