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Súmula: - Requeiro Informações do Executivo na pessoa do Prefeito Igor Soares Ebert, se já existe um estudo técnico ou a viabilidade de se aumentar a frequência da Ronda diuturnamente, da GCM – Guarda Civil Municipal, nos bairros; Jardim Ruth, Parque Miraflor, Jardim Jurema, Jardim Cruzeiro e Jardim Alabama nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se já existe um estudo técnico ou a viabilidade de se aumentar a frequência da Ronda diuturnamente, da GCM – Guarda Civil Municipal, nos bairros; Jardim Ruth, Parque Miraflor, Jardim Jurema, Jardim Cruzeiro e Jardim Alabama nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
Este requerimento de informações se faz necessário, pelo fato de estarmos recebendo inúmeros pedidos de moradores desta região, onde os mesmos necessitam deste serviço, uma vez que sendo atendido com mais qualidade, poderá inibir pessoas mal-intencionadas a práticas de delitos pela presença frequente do efetivo da GCM-Guarda Civil Municipal, proporcionando mais segurança aos cidadãos.
Caso haja informações, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.

Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de novembro de 2017. 


Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
PODEMOS
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