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Requerimento Nº 1415/2022


[bookmark: _GoBack]Súmula - Requeiro ao Executivo, junto ao órgão competente, a instalação de uma cobertura na passarela de acesso à Escola do Futuro do Jardim Santa Rita. 


Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, a instalação de uma cobertura na passarela de acesso à Escola do Futuro do Jardim Santa Rita.


Justificativa

Senhor Presidente; 
Senhores Vereadores; 
Senhoras Vereadoras; 

	Trata-se de uma reivindicação desta legisladora, junto aos munícipes, para a instalação de uma cobertura na passarela de acesso à Escola do Futuro do Jardim Santa Rita. 
	Essa reivindicação é motivada por causa que a estrutura, apesar de ser coberta na parte superior, não é coberta nas laterais. Assim, quando chove, principalmente chuvas de vento, acaba molhando os pedestres que por ali passam bem como causa acumula água no local.   
	Diante do exposto, peço aos nobres pares que votem favorável, e desta forma possa nos oferecer melhores condições aqueles que usam a passarela. 


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de abril de 2022.
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