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	A Câmara Municipal de Vereadores de Itapevi, por meio do vereador Mauricio Alonso Murakami – Mauricio Japa, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de Moção de Aplausos ao senhor Luan Jorge, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso Município. 

JUSTIFICATIVA
A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens ao senhor Luan Jorge, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso Município.
Luan começou a jogar Damas em 2008 e participou dos jogos escolares naquele mesmo ano, chegando na terceira fase. Infelizmente no ano seguinte, a modalidade Damas foi retirada do quadro de esporte escolar, e por isso migrou para o xadrez. O tempo passou e em 2013, a professora Thamires convidou para participar dos jogos regionais de 2013, representando a cidade de Itapevi, no qual sagrou-se campeão. Ao passar do tempo, não haviam mais professores de Damas, e por não deixar a cidade e a modalidade desguarnecida, mesmo não trabalhando na Prefeitura ou ganhando salário, todos anos se dispõe a montar a equipe de Damas para participar dos jogos regionais e dos jogos abertos.
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis, que votem favorável à esta Moção, a fim de externar respeito e satisfação, ao senhor Luan, pelo excelente trabalho executado em prol do nosso Município.
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de abril de 2022.

Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)
Vereador
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