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Moção Nº 195/2022
A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio da vereadora Profª Camila Godói, que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso para o Sr. Yeh Lun Chun pelo belíssimo trabalho desenvolvido na área da saúde, com a instalação do hospital Yes, na nossa cidade. 
JUSTIFICATIVA 
Imigrante advindo de Taiwan (China), o Sr. Yeh Lun Chun, diretor do Hospital Yes, encontrou em solo brasileiro o amor e as raízes profissionais. Se formou em Medicina pela Faculdade de Medicina OSEC de Santo Amaro (SP).
Em 1987, movidos pela vontade de fazer diferença na Saúde, em conjunto com sua mulher a Sra. Ko Chia Lin, iniciaram a jornada de empreender na Saúde, criando o Centro Médico Campo Belo, em São Paulo, e depois, em 1991, o Centro de Diagnóstico e Tratamento Tomo Med”.
Com o crescimento das unidades, o casal iniciou o sonho de inaugurar uma Instituição de maior porte na Saúde. Nascia, em 2002, o Hospital Sino Brasileiro, em São Paulo.
O Hospital cresceu e ampliou suas operações, inaugurando, em 2002, mais uma unidade. Em 2015, o Sino Brasileiro foi vendido para a Rede D’Or.
Mas o Sr. Yeh Lun Chun e a Sra. Ko Chia Lin não pararam de investir na saúde, então decidiram, então, investir novamente em uma Instituição, construindo do zero.
Em meio a pandemia do novo coronavírus, em março de 2020, o Hospital Yes iniciava suas operações em Itapevi, com investimento de R$ 300 milhões, o Hospital Yes possui 20 mil m² de área construída, sete andares, 240 leitos, pronto-atendimento adulto e infantil, no qual oferecem um serviço de alta qualidade em uma região que tinha a necessidade deste tipo de comodidade, serviço e tecnologia.
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