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PRESIDENTE
 
 
 

Súmula – Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito do Município de Itapevi, a necessidade de se criar um cronograma que vise a zeladoria, manutenção e implantação de sinalização vertical e horizontal em todas as ruas e avenidas asfaltadas de todos os bairros, nesta municipalidade.	
	INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a necessidade de se criar um cronograma que vise a zeladoria, manutenção e implantação de sinalização vertical e horizontal em todas as ruas e avenidas asfaltadas de todos os bairros, nesta municipalidade.	
Justificativa
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; - 
	A presente propositura visa obter informações acerca do assunto ora por mim aqui citado. Visando verificar a possibilidade de revitalização das faixas de pedestres e redutores de velocidade (Lombadas), bem como a substituição e ou colocação das placas de orientação de transito nas rua e avenidas desta municipalidade, solicito informações deste Executivo se há um cronograma voltado para vistoriar, implantar e revitalizar essas sinalizações. Tenho recebido inúmeras solicitações de munícipes que utilizam as vias da cidade constantemente, os mesmos pedem auxílio no sentido de reestruturar toda a sinalização que é muito precária em alguns locais, bem como implantar novas sinalizações. Entendo que se faz necessário a colocação e ou substituição de novas placas que orienta os motoristas que trafegam pelas ruas e avenidas da cidade, tais como as placas que possam orientar informando onde se localiza os redutores de velocidade, placas de informação sobre a velocidade máxima permitida. Também é necessário que seja refeita as pinturas de solo nos redutores de velocidade (Lombadas) e faixas de travessia de pedestres bem como a faixa dupla amarela que dividi as duas vias de mão e contramão, informo que o movimento de pessoas nas avenidas e ruas é cada vez mais intenso, pois tem aumentado o número de comércios e residências. Visando contemplar os usuários que utilizam estas vias, seja de automóvel, motocicleta ou a pé, com tal ação deste executivo, poderemos evitar acidentes e prejuízos aos usuários e seus bens, oferecendo mais segurança e gerando uma melhora na qualidade e de vida aos munícipes. Diante do exposto, e visando uma resposta deste competente Executivo, coloco a presente propositura para apreciação do plenário, e conto com o apoio dos nobres pares para sua aprovação, aproveito também para renovar meus protestos de elevada estima e consideração. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de abril de 2022.
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Rafael Alan de Moraes Romeiro
Presidente
PODEMOS
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