
MOÇÃO DE APOIO nº 031/2015





	 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio dos Vereadores que subscrevem este documento, aprovam Moção de Apoio à Frente Parlamentar em Defesa da Vida e da Família criada na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo instituída pelo Ato do Presidente Nº 38, de 06 de abril de 2015.
Referida Frente Parlamentar, composta por Deputados e Deputadas de diversos partidos, é digna de nossa admiração e incentivo. Essa Frente, merecedora do nosso apoio e respeito irá discutir temas de suma importância para a nossa sociedade: Vida e Família.
Iniciativas com esta devem ser valorizadas e apoiadas, posto que a relevância do tema em questão e as bandeiras que estão sendo levantadas constituem a base de uma sociedade.


JUSTIFICATIVA


	A Câmara de Itapevi, através dos Vereadores que subscrevem este documento, aprovam Moção de APOIO, em virtude da Frente Parlamentar em Defesa da Vida e da Família criada na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.
A Família é o primeiro e mais importante lugar para o ensino e aprendizagem dos valores morais e éticos de um ser humano. Por isso, as bandeiras levantadas por esta Frente Parlamentar merecem todo o nosso apoio. Reconhecemos o árduo trabalho que estes Deputados e Deputadas terão pela frente, e desde já esperamos que os resultados sejam tão expressivos quanto à relevância dos temas que estão sendo debatidos.
Pelo exposto, solicito aos nobres pares que votem favorável à presente Moção de Apoio.
 Requeiro ainda que seja encaminhada cópia da presente Moção ao Presidente da Assembleia Legislativa Deputado Fernando Capez (PSDB)  e aos seguintes Deputados e Deputadas: Adilson Rossi (PSB), Abelardo Camarinha (PSB), Afonso Lobato (PV), André do Prado (PR), Caio França (PSB), Carlos Cézar (PSB), Celino Cardoso (PSDB), Celso Nascimento (PSC), Cezinha de Madureira (DEM), Delegado Olim (PP), Ed. Thomas (PSB), Jooji Hato (PMDB), Jorge Wilson (PRB), Marcio Camargo (PSC), Marcos Neves (PV), Mauro Bragato (PSDB), Orlando Bolçone (PSB), Paulo Correa Jr. (PEN), Pedro Tobias (PSDB), Reinaldo Alguz (PV), Rodrigo Moraes (PSC), Wellington Moura (PRB), Gileno Gomes (PSL), Gilmaci Santos (PRB), Igor Soares (PTN) e Rita Passos (PSD). 


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de maio de 2015. 
 


Julio Cesar Portela
Presidente
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