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Súmula: “Indico Implantação de Iluminação de LED na Viela que une as Ruas Carlos Alberto Carneiro e Antônio Martins no Jardim Hokkaido. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, e ao senhor Marcos Toledo, Secretário de Desenvolvimento Urbano e Habitação, para a realização a Implantação de Iluminação de LED na Viela que une as Ruas Carlos Alberto Carneiro e Antônio Martins no Jardim Hokkaido.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação dos moradores da região que vem solicitara a realização deste serviço, relatando que a referida viela fica em grande escuridão nos períodos noturnos, por conta de sua atual iluminação estar precária, salientando que as luminárias de LED, além de gerar economia, clareiam muito mais os ambientes, o que tornará a referida viela mais segura.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a essa estimada secretaria a Implantação de Iluminação de LED na Viela que une as Ruas Carlos Alberto Carneiro e Antônio Martins no Jardim Hokkaido, para que com máxima urgência possamos trazer melhorias para a população e mais segurança.  
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 12 de setembro de 2019.
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