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Súmula – Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, que informe a esta Casa de Leis, se há projetos que visem a construção de uma Arena em cada bairro de cada região, nesta municipalidade.

	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há projetos que visem a construção de uma Arena em cada bairro de cada região, nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

	A presente propositura visa obter informações acerca do assunto ora por mim aqui citado. Atendendo a anseios e a reivindicações da população de todos os bairros desta municipalidade, entendo que é de extrema importância o atendimento por parte deste Executivo, e que adote as medidas necessárias, objetivando a construção destas Arenas, com iluminação e grama sintética. A prática de esportes beneficia grandiosamente as pessoas e até mesmo a sociedade, pois reduz a probabilidade de aparecimento de doenças, contribui para a formação física e psíquica além de desenvolver e melhorar tais formações. Na adolescência, as pessoas são influenciadas pelo consumismo, problemas psicológicos, hábitos prejudiciais e outros que também influenciam as demais faixas etárias, gerando conflitos internos que desviam valores e aprendizagens antes obtidos. É neste processo que o esporte mostra sua grande contribuição à sociedade. É de grande importância a prática esportiva, visto que muito contribui para a saúde do cidadão. Além do fator da inclusão social, considera-se que os bairros são carentes de opções de lazer, haja vista que se os munícipes quiserem usufruir de lazer, os mesmos terão que se deslocar muitas vezes para o centro da cidade. Será de fundamental importância o atendimento e inclusão desse benefício nessas localidades. Diante do exposto, e visando uma resposta deste competente Executivo, coloco a presente propositura para apreciação do plenário, e conto com o apoio dos nobres pares para sua aprovação, aproveito também para renovar meus protestos de elevada estima e consideração. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de abril de 2022.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Presidente
PODEMOS
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