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Requerimento Nº 1449/2022

[bookmark: _GoBack]Súmula – Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, que informe a esta Casa de Leis, se há projetos que visem a manutenção em todas as ruas de terra do município, seja corretiva ou preventiva, com intuito de consertar e prevenir que essas ruas fiquem intransitáveis.

	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há projetos que visem a manutenção em todas as ruas de terra do município, seja corretiva ou preventiva, com intuito de consertar e prevenir que essas ruas fiquem intransitáveis.
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

	A presente propositura visa obter informações acerca do assunto ora por mim aqui citado. Atendendo a anseios e a reivindicações da população de todos os bairros desta municipalidade, entendo que é de extrema importância o atendimento por parte deste Executivo, e que adote as medidas necessárias, objetivando a manutenção periodicamente de todas as ruas de terra desta municipalidade. Os munícipes já sinalizaram a necessidade de que seja executado tais trabalhos. Hoje no município existe diversos locais que se faz imprescindível executar a pavimentação das vias, e em quanto não ocorre essa pavimentação, é preciso uma manutenção periódica, utilizando equipamentos e maquinas para o nivelamento destas vias, bem como aplicação de cascalho. Em todas essas vias, moram um grande número de famílias (Muitas crianças, idosos, pessoas com deficiência e dificuldade de mobilidade), essas pessoas vêm enfrentando com grandes dificuldades transitar, seja a pé, de carro ou de motocicleta, devido ao grande lamaçal que se forma em dias de chuva, e em dias de sol o problema é a grande quantidade de poeira que se produz. Essas vias estão cheias de valetas e enormes buracos. Quero aqui ressaltar que muitas destas ruas são importantes ligações para outros bairros, e em alguns casos, essas ruas são as principais rotas para aqueles que vão para seus trabalhos, escolas, pronto socorro, e comércio local. Quero frisar também que, atualmente muitas delas encontram-se totalmente sem manutenção, necessitando de tal cuidado, por esse motivo existe a dificuldade de circulação de vans escolares, coleta de lixo, veículos de emergência (Ambulância, Bombeiros e Policia Militar, GCM), caminhões que fornecem botijões de gás, etc. Diante do exposto, e visando uma resposta deste competente Executivo, coloco a presente propositura para apreciação do plenário, e conto com o apoio dos nobres pares para sua aprovação, aproveito também para renovar meus protestos de elevada estima e consideração. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de maio de 2022.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Presidente
PODEMOS
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