	INDICAÇÃO Nº 213/2017
                     	
Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão, para que seja, realizada a substituição de 1 (um) Poste, ampliação e reparo na iluminação Pública, na Viela entre a Rua Vitório Grassi e Andorra, no Jardim Santa Rita, Neste Município. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão, para que seja, realizada a substituição de 1 (um) Poste, ampliação e reparo na iluminação pública, na Viela entre a Rua Vitório Grassi e Andorra, no Jardim Santa Rita, Neste Município. 

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.                 
 Trata-se de uma solicitação verbal de vários munícipes, mas em especial dos moradores que convive próximo ao problema, tendo em vista que o poste alia instalados atualmente está em condições precária, pois, assim a população local urgem por atenção. 
[bookmark: _GoBack]E nesse sentido, tendo conhecimento da filosofia de trabalho dessa administração que tem o objetivo de crescimento e desenvolvimento, a população se enche de esperança para buscar solução para os vários problemas existente em nossa cidade, assim, não resta outra a não ser indicar a Vossa Excelência a intercessão junto a Secretaria competente para sanar tal problema.     
	  
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de fevereiro de 2017.


RENATO PASSOS DA CRUZ
Vereador - Renatinho - CMI
