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Requerimento Nº 1456/2022

Solicito informações do Executivo, junto a Secretaria Responsável, se há a viabilidade de realizar estudos para Implementar um Asilo Municipal, neste Município.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente a secretaria responsável, se há a viabilidade de realizar estudos para Implementar um Asilo Municipal, neste Município.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores: 
 Senhoras Vereadoras:
Considerando-se que o município está em constante evolução e desenvolvimento, destaca- se a importância da Implementação de um Asilo Municipal.
O Asilo Municipal trará um olhar e inclusão para a população da terceira idade em nosso município, os moradores do nosso município da terceira idade merece estar sob cuidados, afeto e conforto.  A conscientização das necessidades que esse momento da vida implica para o ser humano aumenta também. A longevidade traz desafios de manter o corpo e mente sãos, não só para o indivíduo mas também para os seus familiares.
Sendo assim, aguardo um retorno, certo da costumeira compreensão da Vossa Senhoria. 

Aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de maio de 2022.
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