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Requerimento Nº 1458/2022

[bookmark: _GoBack]Solicito informações do Executivo, junto a Secretaria Competente, se há a viabilidade de executar Implantação de Redutor de Velocidade na Rua dos Acreanos, Parque Suburbano, neste Município.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente a Secretaria Competente, se há a viabilidade de executar Implantação de Redutor de Velocidade na Rua dos Acreanos, Parque Suburbano, neste Município.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores: 
 Senhoras Vereadoras:

Considerando-se que o Município está em constante evolução e desenvolvimento, e a maioria dos bairros já tiveram uma ou mais Implantações de Redutor de Velocidade, fui procurado pelos munícipes, que relataram o excesso de velocidade praticado por motoristas, ocasionando diversos acidentes, inclusive atingindo imóveis, causando prejuízos financeiros e colocando em risco a integridade física dos moradores daquela região. Vale ressaltar que a rua citada acima é extensa e não possui nenhuma lombada.
Aguardo um retorno, certos da costumeira compreensão da Vossa Senhoria, aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de maio de 2022.
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