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Requerimento Nº 1459/2022
[bookmark: _GoBack]Súmula – Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, informações acerca de projetos que visem o aumento da oferta na frota de ônibus, quanto às linhas intermunicipais.

	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, informações acerca de projetos que visem o aumento da oferta na frota de ônibus, quanto às linhas intermunicipais.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

A presente propositura visa obter informações acerca do assunto ora por mim aqui citado. Atendendo a anseios e a reivindicações da população de todas as regiões e bairros desta municipalidade, entendo que é de extrema importância o atendimento por parte deste Executivo, no tocante a negociações com empresa BENFICA BBTT com relação ao aumento da oferta de ônibus coletivos intermunicipais para atender melhor a população da cidade de Itapevi. Ressalto que é fato a necessidade do aumento da frota de ônibus coletivo na cidade, haja vista que o número de usuários do sistema de transportes públicos intermunicipal em nossa cidade, aumentou vertiginosamente. Durante o período conhecido popularmente como "Horário de Pico", o transporte que serve os usuários que estão indo ou retornando de volta de seus empregos, está cada vez mais precário, o que contribui para que a volta do trabalhador se torne ainda mais cansativa. São necessárias providências, quanto à empresa responsável pelo transporte, e meios que viabilizem e tragam maior dignidade ao cidadão Itapeviense, fazendo jus ao seu direito de prestação adequada de serviço, disponibilizando maior conforto e segurança em seu trajeto. O aumento da frota seria uma solução viável para o problema. Diante do exposto, e visando uma resposta deste competente Executivo, coloco a presente propositura para apreciação do plenário, e conto com o apoio dos nobres pares para sua aprovação, aproveito também para renovar meus protestos de elevada estima e consideração. 
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Presidente
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