





MOÇÃO DE APLAUSOS - 38/2014


A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Julio Portela, vem propor a esta Egrégia Casa de Leis, MOÇÃO DE APLAUSOS na Sessão Ordinária do dia 03/02/2015, á Banda Sinfônica de Itapevi, pela conquista do Campeonato Paulista de Fanfarras e Bandas, pela 8ª vez consecutiva. 


JUSTIFICATIVA



A Câmara Municipal de Itapevi, através de seus vereadores, aprovam MOÇÃO DE APLAUSOS á Banda Sinfônica pela conquista do Campeonato Paulista de Fanfarras e Bandas, pela 8ª vez consecutiva. A competição aconteceu no último dia 06 de dezembro, na cidade Presidente Prudente no interior de São Paulo, e reuniu diversas cidades de todo o estado. Essa é a oitava vez que os músicos de Itapevi conquistam de forma consecutiva à posição de destaque na competição. Com um aproveitamento de 96,7%, a banda encantou os jurados e o público presente, esse evento foi organizado pela Associação Paulista de Fanfarras e Bandas (Ocifaban). 


       
Que cópia da presente Moção seja encaminhado ao Prefeito Jaci Tadeu da Silva - Paço Municipal, Rua Joaquim Nunes, 65, Centro- ao Secretário de Educação e Cultura Cesar Rodrigues Pimentel- SMEC situada na Rua Dimarães Antônio Sandei, 123, Vila Nova Itapevi – ao Diretor de Cultura Ademir Vilhena Braga, Maestro Eduardo Stella e o Professor Fabio Antenor - EMMI situada na Avenida Rubens Caramez, 1000 – Centro de Itapevi.

                              Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de Dezembro de 2014.
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 “Procurai a paz da cidade,... e orai por ela ao Senhor...”.
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