
	
REQUERIMENTO Nº 52/2018


Súmula: “Requeiro informações da FEBRABAN (Federação Brasileira de Bancos) para que estude a possibilidade de instalação de Agencia Bancária no Bairro Eng. Cardoso e Amador Bueno neste município”.


[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao presidente da Federação brasileira de bancos (FEBRABAN), aos cuidados do Sr. Murilo Portugal, para que estude a viabilidade de instalação de Agencia Bancária no Bairro Eng. Cardoso e Amador Bueno neste município.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;



Solicito à FEBRABAN, em nome de seu Presidente Sr. Murilo Portugal, que viabilize estudo no sentido de promover a instalação de uma agência bancária nos Bairros Eng. Cardoso e Amador Bueno no município de Itapevi, SP.  

Essa é uma reivindicação antiga dos moradores do bairro Eng. Cardoso e bairros vizinhos. Hoje eles precisam se locomover até o Centro de Itapevi para realizar operações bancárias, tendo em vista que novas agências bancárias nos bairros Eng. Dr. Cardoso e Amador Bueno, trará benefícios aos moradores dos bairros Adjacentes a este.




Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.









ERONDINA FERREIRA GODOY                  
Vereadora TININHA - PSD                             








