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                                                               Requerimento Nº 1461/2022
                                                                                             

Súmula: - Requer do Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde para que informe a esta Casa de Leis, se existem estudos/projetos para atendimento e dispensação de medicamentos prescritos por médicos dos Prontos-Socorros, aos pacientes que são atendidos fora do horário de funcionamento das farmácias das Unidades Básicas de Saúde e da Farmácia Dose Certa, neste Município.


Requeiro à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde que informe a esta Casa de Leis, se existem estudos/projetos para atendimento e dispensação de medicamentos prescritos por médicos dos Prontos-Socorros, aos pacientes que são atendidos fora do horário de funcionamento das farmácias das Unidades Básicas de Saúde e da Farmácia Dose Certa, neste Município.

                                                                 JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

Trata-se de uma reivindicação dos munícipes, que se faz necessária, uma vez que a necessidade deste serviço tem sido constante, sendo a preocupação de muitos pacientes que necessitam  dos medicamentos fornecidos pelo SUS, em horários onde as farmácias das Unidades Básicas de Saúde e Dose Certa encontram-se  fechadas.
Saliento que são pessoas com baixo poder aquisitivo que na maioria das vezes, não têm como dar início ao tratamento imediato com os medicamentos prescritos. 
[bookmark: _GoBack]Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.

Sala das Sessões Bernvindo Moreira Nery, 04 de maio de 2022.
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                                                   Rogerio Moreira dos Santos
                                              “Rogerio Fisioterapeuta” - PSDB
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