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Requerimento Nº 1464/2022

Solicito informações do Executivo, junto a Secretaria Competente, se há a viabilidade de realizar estudos para Implementar uma Galeria de Água na Rua dos Paraibanos na altura do número 351 - Parque Suburbano, ou em um lugar indicado por meio de estudos, neste Munícipio.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente a Secretaria Competente, se há a viabilidade de realizar estudos para Implementar uma Galeria de Água na Rua dos Paraibanos na altura do número 351 - Parque Suburbano, ou em um lugar indicado por meio de estudos, neste Munícipio.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores: 
 Senhoras Vereadoras:

Considerando-se que o Município está em constante evolução e desenvolvimento, e a maioria dos bairros já tiveram uma ou mais Implementações de Galeria de Água, fui procurado pela munícipe, que relatou o transtorno que vem enfrentado pois os esgotos desaguam no terreno da munícipe, trazendo risco à saúde e até mesmo a proliferação de animais peçonhentos, além do mesmo exalar forte odor.  A fim de evitar o aumento do transtorno a munícipe, solicito que seja feito estudos para implementação de uma galeria de água.
 
Sendo assim, aguardo um retorno, certo da costumeira compreensão da Vossa Senhoria. Aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de maio de 2022.
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DOUTOR LUCAS GABRIEL CORREIA SILVA MARTINS
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