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Súmula: “Solicito ao Executivo Municipal junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aos cuidados do Sr. Secretário Marcos de Oliveira Anjos, estudo referente a criação do projeto “Pedalando e Gerando Energia Limpa”, que trata da instalação de bicicletas ergométricas geradoras de energia no Parque da Cidade, ou o envio de seu cronograma a este nobre vereador, caso o projeto tenha sido iniciado.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aos cuidados do Sr. Secretário Marcos de Oliveira Anjos, estudo referente a criação do projeto “Pedalando e Gerando Energia Limpa”, que trata da instalação de bicicletas ergométricas geradoras de energia no Parque da Cidade.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,



O presente requerimento almeja que seja realizada estudo referente ao projeto pedalando e gerando energia limpa, que tem por finalidade a instalação de bicicletas ergométricas geradoras de energia no parque da cidade.
O intuito do projeto é que, além de dar a possibilidade de os visitantes realizarem seus exercícios físicos, os usos das bicicletas gerarão energia ao serem utilizadas. 

A ideia inicial é de que nas bicicletas ergométricas, deverão ser armazenadas baterias que permitam o aproveitamento da energia para fins de iluminação do próprio parque e logradouros do seu entorno.

Além disso, o Poder Público poderá firmar convênios ou de parcerias com empresas públicas ou privadas para o desenvolvimento do projeto.

A importância desse projeto, além de incentivar os moradores ao exercício, gerará ao município de Itapevi uma ótima fonte de energia sustentável e grande destaque a nossa cidade.
           
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de maio de 2022.
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Vereador
Luiz Ricardo dos Santos (PSD)
“Nenezinho”
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