INDICAÇÃO nº 141/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, para que oficie a empresa ENGELUZ, e solicite estudos para iluminação pública na Viela localizada na Rua Eulália nº 161, com extensão ate a Rua Alziro Vieira – Jardim Julieta, neste município. E providencias junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que seja realizada a manutenção e conservação dos corrimões da viela supracitada.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Planejamento, para que oficie a empresa ENGELUZ, e solicite estudos para iluminação publica na Viela localizada na Rua Eulália nº 161, extensão até a Rua Alziro Vieira, Jardim Julieta, neste município. E providencias junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, para que seja realizada a manutenção e conservação dos corrimões da viela supracitada.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

Os moradores nos procuraram para solicitar ajuda desta Casa de Leis e interferirmos junto às secretarias competentes a possibilidade para a troca dos corrimões de ferro que cercam as escadas da viela supra, pois os mesmos se encontram enferrujados e com barras faltantes. Há necessidade também de nivelar e concretar a viela, pois é utilizada na travessia das ruas acima mencionadas.

 A iluminação também é preocupante, pois esta escadaria não possui nenhuma e seus usuários reclamam a falta de segurança e iluminação no local.

Cabe-me ressaltar que este pedido já foi objeto dos Requerimentos nº 388/2013, 645/2015 e 339/2016, deste presidente.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de fevereiro de 2017.
                                                    Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
