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Moção Nº 235/2022

	 A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do Vereador Rogério Moreira dos Santos, que subscreve este documento, propõe a Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, para que seja enviada MOÇÃO DE APLAUSOS À FISIOTERAPEUTA DENISE SANTOS DE OLIVEIRA, pelos excelentes serviços prestados no Centro de Reabilitação, em nosso Município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

São profissionais competentes que zelam, de fato, pela saúde de seus pacientes, com dedicação, respeito e atenção, que com grande profissionalismo, responsabilidade e sobretudo compromisso, prestam um valoroso serviço à população, dispensando a todos um tratamento cordial, humanizado e respeitoso.
Fisioterapeuta: É o profissional que estuda o movimento humano, utilizando recursos físicos no tratamento e na cura. O seu trabalho tem como finalidade, preservar, manter, desenvolver ou recuperar a integridade dos órgãos, sistemas ou funções do corpo humano. Sua atuação representa uma primordial cooperação ao desenvolvimento da saúde humana, atuando na prevenção primaria, secundaria e terciaria, na assistência fisioterapêutica coletiva e individual, na promoção e educação em saúde. Na área de saúde, vigilância sanitária, programas institucionais e fisioterapia do trabalho.
Assim sendo, deixo registrado meus cumprimentos à ilustre Servidora, pelos bons serviços prestados a nossa população, manifestando a todos, os nossos aplausos e reconhecimento.
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