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                                   REQUERIMENTO N° 1482/2022

[bookmark: _GoBack]Súmula:  Requeiro do Executivo - Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, representada pelo Sr. Marcos de Oliveira Anjos, sobre a possibilidade de implantar um guard rail ou muro de proteção no Viaduto Ameríndia que liga a Vila dr. Cardoso ao Jardim Vitápolis.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, para que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, e informe se existe a possibilidade de implantar um guard rail ou muro de proteção no Viaduto Ameríndia que liga a Vila dr. Cardoso ao Jardim Vitápolis.


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-


Justificativa do Requerimento

        Prezado Senhor, venho por meio deste solicitar que seja implantado um guard rail ou um muro de proteção no viaduto Ameríndia que liga a Vila dr. Cardoso ao Jardim Vitápolis, pois no local já ocorreram vários acidentes devido à falta de proteção. A medida se faz necessária para dar mais segurança aos motoristas e aos munícipes evitando possíveis acidentes.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de maio de 2022.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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