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[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO N° 1483/2022

[bookmark: _Hlk83029956][bookmark: _Hlk84408330][bookmark: _Hlk93478102][bookmark: _Hlk86829773][bookmark: _Hlk97191146]Súmula: Solicito do Executivo na pessoa do Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert que interceda junto ao Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana, Sr. Mantovani Franco para que seja implantado uma grade semáforo nas duas extremidades do viaduto Ameríndia que liga a Vila Dr. Cardoso ao Jardim Vitápolis. 

[bookmark: _Hlk93478055]REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana, Sr. Mantovani Franco para que seja implantado uma grade e semáforo nas duas extremidades do viaduto Ameríndia que liga a Vila Dr. Cardoso ao Jardim Vitápolis. 

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Justificativa do Requerimento    

 Venho através deste solicitar, que seja implantado um semáforo e grades de proteção nas duas extremidades do Viaduto Ameríndia – Jardim Vitapolis, o local está em situação de risco, devido o fluxo intenso dos veículos e a passagem de pedestres.
O semáforo vai auxiliar os motoristas e pedestres a se locomoverem com cautela nas vias de circulação. As grades serão de extrema importância para evitar a travessia de pedestre de maneira irregular, conduzindo-os até a faixa, a medida irá diminuir a violência no transito, uma das maiores preocupações do poder público atualmente, trazendo segurança e comodidade no dia a dia dos motoristas e dos pedestres.

 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de Maio de 2022.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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