Requerimento Nº 1485/2022

Súmula – Requer informação do Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde, acerca da viabilidade de criação do programa de aperfeiçoamento e qualificação profissional para os profissionais da saúde do Município de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde, acerca da viabilidade de criação do programa de aperfeiçoamento e qualificação profissional para os profissionais da saúde do Município de Itapevi.

JUSTIFICATIVA
 
Senhor Presidente; 
Senhores Vereadores; 
Senhoras Vereadoras; 

A preocupação com o desenvolvimento profissional é uma realidade cada vez mais valorizada em nossa sociedade, isso não seria diferente na capacitação pública. De modo a atender as expectativas e cobranças sociais, assim como se adequar às novidades e tecnologias, as entidades governamentais vêm tendo a necessidade de investir no corpo funcional que é essencial. Da mesma maneira, a oportunidade de crescimento e valorização do profissional na rede é algo que tem impacto direto nos serviços, engajamento do servidor, oportunidade de crescimento e atualização de todo o sistema público. 
Diante do exposto, a criação do programa de aperfeiçoamento e qualificação profissional para os profissionais da saúde do Município de Itapevi se faz necessária, pois visa viabilizar meios para a capacitação destes profissionais de acordo com as necessidades locais, garantindo uma educação continuada que estimule a efetiva qualificação dos trabalhadores da saúde na rede municipal. Além disso, há a oportunidade dos servidores compreenderem a importância de seus serviços para a manutenção social, afinal, a rotina pode automatizar algumas ações e tarefas. Isso traz melhorias em termos de processos internos, como também auxilia no serviço prestado à população.
O referido programa, caso seja implantado, poderá ter como objetivo capacitar agentes públicos nas unidades da rede municipal da saúde por meio de cursos, palestras, encontros, debates, seminários e outras atividades educativas visando:
· Desenvolvimento de pessoas; 
· Capacidades e competências compatíveis com o cargo; 
· Aumento da segurança e assertividade nos serviços prestados; 
· Sentimento de bem-estar na população assistida;  
· Criação de novos projetos e criatividade ao lidar com a rotina; 
· Preparo para lidar com situações novas e adversas; 
· Melhora nas relações interpessoais; 
· Possibilidade de crescimento profissional.
Sendo assim, a capacitação de funcionários para a gestão pública deve ser uma das grandes prioridades dos setores, oferecendo bons serviços públicos e qualidade no atendimento populacional.


[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de maio de 2022.














Rogério Moreira dos Santos
Vereador Rogério Fisioterapeuta





Mauricio Alonso Murakami
Vereador Mauricio Japa

Mariza Martins Borges
Vereadora Mariza





Wellington José dos Santos
Vereador Sarará
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