REQUERIMENTO Nº 980/2017


Súmula: - Requeiro Informações da AES – Eletropaulo, a esta Casa de Leis, se há algum estudo ou a viabilidade de se fazer a “Implantação de Energia Elétrica e Iluminação Pública” em toda a extensão da Rua das Mangueiras, Bairro Santo Antônio, nesta municipalidade.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado, a AES – Eletropaulo, para que informe a esta Casa de Leis, se há algum estudo ou a viabilidade de se fazer a “Implantação de Energia Elétrica e Iluminação Pública” em toda a extensão da Rua das Mangueiras, Bairro Santo Antônio, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:
Este requerimento de informações se faz necessário, pelo fato de existir um grande número de residências nesta região. E hoje, eles não dispõem de energia elétrica na rua e eles também não são atendidos com iluminação pública. A implantação da rede de energia elétrica na rua e a iluminação pública trará mais dignidade e qualidade de vida a estas pessoas no serviço prestado à população.
Caso haja informações, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações ás pessoas que nos tem procurado.

Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de novembro de 2017. 


Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
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