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Moção Nº 256/2022

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Doutor Lucas Gabriel Correia Silva, que a subscreve este documento, faz-se a solicitação do pedido de Moção de Aplausos ao Sr. APARECIDO CONCEIÇÃO DA SILVA pela brilhante carreira que vem prestando ao Município de Itapevi.

JUSTIFICATIVA
A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens ao Sr. Aparecido Conceição da Silva, pelos relevantes serviços prestados em favor da segurança em nossa Cidade, o qual oferecem escuta qualificada, com policiais atendendo as vítimas, buscando contribuir para uma recepção mais acolhedora e sem preconceito.
Durante todo período de pandemia, onde muitos casos de abusos e violência doméstica se intensificaram, estes valorosos profissionais não mediram esforços e batalharam incansavelmente em favor do bem-estar e segurança dos nossos munícipes.
Em reconhecimento, a Casa Legislativa deste Município, representando os munícipes desta terra, vem em público, externar respeito e satisfação ao Sr. citado acima, pela brilhante carreira que está construindo.
 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de maio de 2022.
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