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Requerimento Nº 1499/2022
[bookmark: _GoBack]Solicita ao Prefeito Igor Soares, chefe do Poder Executivo, informações sobre a implantação de um app (Aplicativo) de informações sobre horários e rotas de ônibus de transporte público de Itapevi - SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, informações sobre a implantação de um app (Aplicativo) de informações sobre horários e rotas de ônibus de transporte público de Itapevi - SP.
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

Requeiro informações ao Executivo sobre estudo para a implantação de um APP aplicativo para ter acesso sobre os horários e rotas dos ônibus de transporte público, no Município de Itapevi.
Assim, beneficiaria muito todos aqueles que utilizam o transporte público de Itapevi, é saber a hora certa que os ônibus passam nos pontos, bem como suas rotas, uma vez que isso pode evitar muita perda de tempo. Fato é que não é possível oferecer qualquer tipo de garantia de que tudo saia dentro do previsto, quando dependemos do transporte público.
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 13 de maio de 2022.
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