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Requerimento Nº 1501/2022
[bookmark: _GoBack]Solicita ao Prefeito Igor Soares, chefe do Poder Executivo, informações sobre a adesão de nosso município ao Projeto do Governo do Estado de São Paulo “Meu Pet Container” – Itapevi - SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, informações sobre a adesão de nosso município ao Projeto do Governo do Estado de São Paulo “Meu Pet Container” – Itapevi - SP. 
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

Requeiro estudos para adesão e implantação do projeto do Governo do Estado de São Paulo “Meu Pet Container” para nosso município. Os animais são considerados parte importante da família, tendo que ter todos os cuidados pelos seus tutores. Sendo assim, o Governo de São Paulo está ajudando na organização de ações na causa animal, com um programa estruturado, com eixos claros e doação de equipamentos. Isso vai mobilizar mais a sociedade a se preocupar com os pets.
O projeto “ Meu Pet Container” do Governo do Estado de São Paulo trata-se de um serviço de atendimento gratuito para animais domésticos, como por exemplo, consultas clínicas, cirurgias, exames de ultrassom, raio-x e endoscopia, laboratório de análise clínicas, setor de urgência e emergência, além dos serviços de vacinação, castração e adoção responsável.
São investidos inicialmente R$ 50 milhões para equipar e fornecer as unidades às Prefeituras. O valor estimado para cada é de R$ 385 mil para a estrutura, incluindo equipamentos e mobiliário. Cada consultório será formado por quatro container com toda estrutura necessária para atendimento a cães e gatos, aptos a realizar exames e análises clínicas.
A adesão do município ao serviço é de fundamental importância, pois muitas vezes, o dono de um cão ou gato, em uma emergência, precisa levar seu pet para o veterinário particular e acaba tendo altos gastos em exames ou procedimentos cirúrgicos. Também é muito frequente casos de abandono de animais e a multiplicação deles por falta de castração ou por outros cuidados médico que os tutores não tem condições de arcar. Por isso, é cada vez mais importante adotar políticas públicas de saúde para animais domésticos.
Com o projeto “Pet Container” o município passará a ter um atendimento de qualidade aos animais, que são parte importante das famílias, dando possibilidade para que os seus tutores cuidem melhor da saúde e da qualidade de vida dos seus pets.
Portanto, vale a pena destacar que o Brasil é umas das maiores em população de animais domésticos do mundo.
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 13 de maio de 2022.
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