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Requerimento Nº 1505/2022
[bookmark: _GoBack]Solicita ao Prefeito Igor Soares, chefe do Poder Executivo, informações quanto aos estudos pautados na disponibilização de Programas voltados para o acompanhamento Psicoemocional para Profissionais de Saúde e Educação em nossa municipalidade – Itapevi - SP.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, informações quanto aos estudos pautados na disponibilização de Programas voltados para o acompanhamento Psicoemocional para Profissionais de Saúde e Educação em nossa municipalidade – Itapevi - SP.
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

Considerando que a pandemia aumentou e agravou o risco dos profissionais de saúde e educação, desenvolverem transtornos mentais como a depressão, o estresse e a ansiedade, relacionados à exaustão física e mental, sentimento de incapacidade e à frustração;
Requeiro a V. Exª que sejam solicitadas informações a esclarecer a esta Casa:
a) Existem estudos voltados para disponibilização de programas de acompanhamento psicoemocional para os profissionais da saúde e educação?
Se sim,
a.1.) Como este (s) programa (s) funciona(m)?
a.2.) A quanto tempo o programa ocorre?
a.3.) Quais são as profissões que mais buscam este programa?
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 13 de maio de 2022.
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