REQUERIMENTO nº 992/2017


Súmula: - Requeiro Informações do CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano, na Pessoa do Senhor Carlos Alberto Fachini Diretor Presidente, se já existe um cronograma e planejamento para a iluminação pública no escadão que liga o CDHU do bairro Vila Gióia com o bairro Residencial das Flores, nesta municipalidade.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano, na Pessoa do Senhor Carlos Alberto Fachini Diretor Presidente, se já existe um cronograma e planejamento para a iluminação pública no escadão que liga o CDHAU   do bairro Vila Gióia com o bairro Residencial das Flores, nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
[bookmark: _GoBack]	Este requerimento de informações se faz necessário por se tratar de uma solicitação feita pelos munícipes desta região a este legislador, sinalizando esta necessidade. Com um planejamento para iluminação deste escadão, com certeza trará as crianças, adolescentes e adultos, mais segurança e tranquilidade. Caso haja algum estudo e a viabilidade, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis. (Solicito a Secretária Executiva que encaminhe cópia deste documento para o Executivo na pessoa do Senhor Prefeito Igor Soares Ebert). Para que possamos passar a informação aquém de direito. Por fim, aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de novembro de 2017. 


Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
PODEMOS
