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Requerimento Nº 1508/2022
Súmula: - Requeiro informações do Executivo, junto ao DER (Departamento de Estradas de Rodagem), se há estudos para a abertura de um acesso para a Vila Santa Rita na Rodovia Engenheiro Rene Benedito da Silva.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao DER (Departamento de Estradas de Rodagem), se há estudos para a abertura de um acesso para a Vila Santa Rita na Rodovia Engenheiro Rene Benedito da Silva.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras:               

	Após as obras de construção no canteiro central na Rodovia Eng° Renê Benedito da Silva, o acesso ao bairro do Santa Rita se dá apenas em dois locais, um próximo à Estação Santa Rita e o outro acesso só acontece quase dois quilômetros depois. Desta forma, para que os motoristas possam retornar sentido centro ou acessar ao bairro Santa Rita, deve andar mais alguns quilômetros, realizar o retorno, para que seja possível entrar no bairro do Jardim Santa Rita, ir para suas casas ou realizar as atividades no bairro.
	Com isso em tela, é solicitado o estudo para que outro acesso seja realizado para que os munícipes que possam se direcionar ao bairro com mais rapidez e celeridade.
Aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de maio de 2022.
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