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Moção Nº 262/2022

A Câmara Municipal de Vereadores de Itapevi, por meio do vereador Mauricio Alonso Murakami – Mauricio Japa, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de Moção de Aplausos ao senhor Ederson Roberto Josias, pelo excelente trabalho que vem realizando e representando com excelência o nosso Município. 

JUSTIFICATIVA

A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens ao senhor Ederson Roberto Josias, pelo excelente trabalho que vem realizando e representando com excelência o nosso Município.
Ederson Roberto Josias, 33 anos e Morador de Itapevi.  Começou sua vida futebolística, Com Mário Josimo com 10 anos de idade, depois foi para o Jacaré dos 12 até os 18 anos, no qual foi para a escolinha do São Caetano em Osasco.  Depois jogou na Portuguesa Santista, Portuguesa São Paulo, Mogi Mirim, Banespa e Ferroviária. 
Depois foi para o fut7 no qual jogou no JC Heleno, sendo Campeão Brasileiro, Paulista. Depois foi para o Guarani, Grêmio Osasco, hoje está no Jandira Fut7, sendo Campeão da Copa do Brasil em Florianópolis. Atualmente, Ederson continua morando em Itapevi e trabalho por conta, e vive também jogando extra.  
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis, que votem favorável à esta Moção, a fim de externar respeito e satisfação, ao senhor Ederson Roberto Josias, pelo excelente trabalho representando o nosso Município.
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[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de maio de 2022.

Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)
Vereador
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