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                                                               Moção Nº 264/2022

	 A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do Vereador Rogério Moreira dos Santos, que subscreve este documento, propõe a Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, para que seja enviada MOÇÃO DE APLAUSOS AO SECRETÁRIO DO MEIO AMBIENTE E DEFESA ANIMAL, PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA pelo excelente serviço prestado, em nosso Município.


                                                                 JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

A Secretária do Meio Ambiente e Defesa Animal tem por objetivo desenvolver e implementar a política ambiental da cidade, de modo a deixar a cidade mais verde e agradável para toda a população, fomentando a consciência ambiental na população. Ao mesmo tempo, a pasta é responsável por zelar pela população de animais da cidade, realizando iniciativas para protegê-los.
Assim sendo, deixo registrado meus cumprimentos ao Ilustre Secretário Paulo Rogiério de Almeida, pelo excelente serviço prestado ao nosso Munícipio, manifestando os nossos aplausos e reconhecimento.


[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de maio de 2022.
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Rogerio Moreira dos Santos
“Rogerio Fisioterapeuta” – PSDB
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