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                                                               Moção Nº 267/2022

	 A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do Vereador Rogério Moreira dos Santos, que subscreve este documento, propõe a Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, para que seja enviada MOÇÃO DE APLAUSOS À EQUIPE DO CASTRAMÓVEL, pelos excelentes serviços prestados, em nosso Município.


                                                                 JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

O castramóvel é uma ação coordenada pela Secretaria de Meio Ambiente e Defesa Animal, em nosso município. Trata-se de um ônibus adaptado que funciona de segunda a sexta-feira, das 8h às 17h, como um consultório veterinário itinerante que permanece em um bairro específico atendendo inscritos na região e realiza castrações gratuitas de cães e gatos, faz parte de uma série de ações para controlar a população animal, principalmente o número de cães e gatos abandonados nas ruas.
 O objetivo do castramóvel é promover a conscientização da população sobre a guarda responsável dos animais e atender as demandas que o município possui de castração, oferece ainda avaliação veterinária de aptidão à cirurgia e tratamentos clínicos, assim como ações programadas de caráter emergencial e sociais relativas à saúde animal. 
Assim sendo, deixo registrado meus cumprimentos à Equipe do Castramóvel, pelos bons serviços prestados a nossa municipalidade, a qual realizou um total de 10.792 castrações, manifestando a todos, os nossos aplausos e reconhecimento.
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Rogerio Moreira dos Santos
“Rogerio Fisioterapeuta” – PSDB
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