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                                                               Moção Nº 268/2022

	 A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do Vereador Rogério Moreira dos Santos, que subscreve este documento, propõe a Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, para que seja enviada MOÇÃO DE APLAUSOS À PROTETORA DOS ANIMAIS MARIA DE FÁTIMA OLIVEIRA pelo excelente serviço prestado, em nosso Município.


                                                                 JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

Maria de Fátima Oliveira, servidora pública concursada no município, trabalha na Secretaria de Saúde,  e em seus períodos de folga vai nas comunidades resgatar animais abandonados e leva para castrar, acompanha todos os animais no dia das castrações. Vale a pena ressaltar que  até o presente momento nenhum animal por ela castrado foi encontrado em vias públicas.
Assim sendo, deixo registrado meus cumprimentos à Ilustre Protetora dos Animais Maria de Fátima Oliveira, pelo excelente serviço prestado ao nosso Munícipio, manifestando os nossos aplausos e reconhecimento.
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de maio de 2022.
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Rogerio Moreira dos Santos
“Rogerio Fisioterapeuta” – PSDB
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