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Moção Nº 273/2022

A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora Tininha, que subscreve este documento, aprova Moção de APLAUSOS a Policial Cabo da Terceira Companhia do Vigésimo Batalhão da Polícia Militar sediada na comarca de Itapevi, senhora Cassiana Renata de Sousa Rocha, pela contribuição que já prestou a esta municipalidade por meio da Polícia Militar, desenvolvendo suas atribuições no combate à criminalidade. 

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Policial em atividade e atuante pela Terceira Companhia do Vigésimo Batalhão da Polícia Militar sediada na comarca de Itapevi, a cabo Cassiana Renata de Sousa Rocha vem atuando bravamente por meio da polícia militar em nosso município na luta contra a criminalidade, e por isso, apresento a presente propositura para homenagear essa brilhante profissional considerando a ocasião do Dia do Policial Militar Feminino que ocorre anualmente no dia 12 de maio e foi criado no âmbito institucional em 2001 pelo então Governador Geraldo Alckmin.  
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis votem favorável à esta singela homenagem a essa importante profissional da Polícia Militar que não tem medido esforços na luta contra a criminalidade em nosso município em prol de uma sociedade mais segura.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de maio de 2022
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