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Súmula: - Requeiro informações, junto a Companhia de Água e Saneamento Básico -SABESP, para que informe a esta Casa de Leis se há algum estudo ou a viabilidade de se aumentar o fluxo da água tratada encanada, em todas as Ruas dos Bairros; Jardim Ruth, Parque Miraflor, Novo Amador, Vila Olímpia, Jardim Cruzeiro, Santa Rosa e Jardim Alabama, no município de Itapevi.


REQUEIRO a Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiada a Companhia de Água e Saneamento Básico-SABESP, para que informe a esta Casa de Leis se há algum estudo ou a viabilidade de se aumentar o fluxo da água tratada encanada, em todas as Ruas dos Bairros; Jardim Ruth, Parque Miraflor, Novo Amador, Vila Olímpia, Jardim Cruzeiro, Santa Rosa e Jardim Alabama, no município de Itapevi.

Justificativa

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:

Trata-se de uma solicitação feita pelos munícipes a este legislador, sinalizando esta necessidade do aumento do fluxo de água tratada e encanada em todos estes bairros acima supracitados. Pois ao longo dos anos os moradores vêm sofrendo com esta deficiência. Com o passar dos anos o número de pessoas que estão residindo nesta região aumentou muito e com isso consequentemente o abastecimento hoje está ficando a desejar, na maioria das vezes não está abastecendo as residências que ficam nas regiões mais alta dos bairros pelo fato de esta sendo abastecidas da parte mais baixa para a parte mais alta. 
Este requerimento de informações faz-se necessário e peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito. Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de novembro de 2017. 


Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
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