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Requerimento Nº 1527/2022
[bookmark: _GoBack]Solicita ao Prefeito Igor Soares, chefe do Poder Executivo, informações sobre quais são as políticas públicas de nosso município para inserção de pessoas com TEA (Transtorno Do Espectro Autista) no mercado de trabalho municipal – Itapevi - SP. 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, informações sobre quais são as políticas públicas de nosso município para inserção de pessoas com TEA (Transtorno Do Espectro Autista) no mercado de trabalho municipal – Itapevi - SP.
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

 Ocorre que apesar de não ter cura, por meio de terapias adequadas e atendimento multidisciplinar, pessoas com TEA podem levar uma vida muito próxima do que é considerado como “normal” pela maioria. Como parlamentar atuante de nossa cidade, reitero que indivíduos com TEA podem e devem conquistar seu lugar na sociedade, uma vez que eles também possuem inúmeras aptidões e talentos específicos suas áreas do conhecimento. Buscando compreender como vem atuando o Poder Executivo de nossa cidade no que tange a inclusão de autistas no mercado de trabalho, R E Q U E I R O que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, para que informe à essa Casa de Leis quais são as políticas públicas de nosso município que visam a inserção de pessoas com TEA no mercado de trabalho.
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 24 de maio de 2022.
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Página 1 de 1

image1.png
Cicert e SouZa




image2.png




image3.jpeg
CAMARA

ITAPEVI

R. Arnaldo Sérgio Cordeiro das Neves, 80 www.camaraitapevi.sp.gov.br
° +55 4 4 -44 7 2 °
Vila Nova Itapevi - Itapevi-SP - 06694-090 14141 HBEBEBEOME camaraitapevi




image4.png
PROTOCOLO 2868/2022 - 24/05/2022 11:20




