REQUERIMENTO Nº 572  / 2017
Súmula: Requer ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, junto à  Secretaria de Indústria, Comercio, Turismo e Emprego aos cuidados do Secretário Mauro Martins Junior, se há estudos para uma parceria com o site de empregos Catho, para disponibilizar  o serviços do Projeto do   Caminhão “Na Labuta Truck” em Itapevi.
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à  Secretaria de Indústria, Comercio, Turismo e Emprego aos cuidados do Secretário Mauro Martins Junior, se há estudos para uma parceria com o site de empregos Catho, para disponibilizar o serviços do Projeto  do   Caminhão “Na Labuta Truck” em Itapevi.. 
Justificativa
 

 Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-

  
Projeto do site de emprego Catho, o NaLabuta Truck, é uma unidade móvel que tem como objetivo acolher, orientar e ajudar quem está em busca de um novo emprego. Durante 30 dias, o caminhão, de 11 metros de comprimento e acessível para cadeirantes e pessoas com mobilidade reduzida, que oferece atividades gratuitas e abertas ao público fica instalado em alguma localidade parceira .
 
                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de Março de 2017.
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