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Requerimento Nº 1530/2022

Requeiro que seja instituída no calendário de eventos desta casa de Leis, o evento de “conscientização sobre a importância da regularização do terceiro setor”, neste Município.


Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado no calendário oficial desta casa de leis, o dia da conscientização sobre a importância da regularização do terceiro setor, composta por um seminário oferecido pelas importantes lideranças da assistência social do nosso município.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:

A nossa Cidade de Itapevi possui muitas instituições de apoio e ajuda social à população. Mas a grande parte não é devidamente regularizada e documentada, com isso a instituição não alcança possíveis doações provenientes de empresas ou até mesmo de divisões públicas. Sendo assim é de grande valia este dia de conscientização, tendo em vista que muitas instituições não possuem o direcionamento para efetuar a regularização da mesma. Sendo assim, aguardo um retorno, certo da costumeira compreensão da Vossa Senhoria.
Aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.
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