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                                                               Moção Nº 294/2022

	 A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do Vereador Rogério Moreira dos Santos, que subscreve este documento, propõe a Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, para que seja enviada MOÇÃO DE APLAUSOS À TÉCNICA DE EDUCAÇÃO E DESENVOLVIMENTO INFANTIL, MARINELCE CLARO DA SILVA LACERDA SANTOS, pelos excelentes serviços prestados, em nosso Município.


                                                                 JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

O Técnico de Educação e Desenvolvimento Infantil convive com os alunos dentro e fora da sala de aula e entende o seu comportamento social. Eles conhecem os costumes de cada um, quais grupos convivem juntos, interesses, atividades favoritas e quais são os conflitos recorrentes. Funcionam como um canal ideal para entender as necessidades do aluno, já que também se relacionam com eles fora da sala de aula. Dessa maneira, esses profissionais podem auxiliar na comunicação entre escola e família, trazendo informações necessárias para que todos estejam caminhando na mesma direção. 
O Técnicos de Educação e Desenvolvimento Infantil tem papel fundamental na adaptação de novos alunos e na transição dos que estão iniciando uma série com mais desafios. Funcionam ainda, como uma peça chave para auxiliar aqueles que têm dificuldades sociais ou de aprendizado a compreender suas limitações e encontrar soluções de engajamento, com apoio dos orientadores pedagógicos.
Assim sendo, deixo registrado meus cumprimentos à Ilustre Técnica de Educação e Desenvolvimento Infantil, Marinelce Claro da Silva Lacerda Santos, pelos excelentes serviços prestados ao nosso Munícipio, manifestando os nossos aplausos e reconhecimento.
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