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                                                               Moção Nº 295/2022

	 A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do Vereador Rogério Moreira dos Santos, que subscreve este documento, propõe a Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, para que seja enviada MOÇÃO DE  APLAUSOS À VICE-DIRETORA DE ENSINO DO CEMEB EMÍLIA ROSSI LUIGI, CHIRLEY APARECIDA FRANCO ARAUJO, pelos excelentes serviços prestados, em nosso Município.


                                                                 JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

A Vice-Diretora Chirley Aparecida é servidora municipal concursada há 23 anos, sempre se constitui como uma mulher forte, determinada, aguerrida, competente e muito dedicada ao seu trabalho profissional. Durante o efetivo exercício de Professora, plantou esperança no coração de jovens e crianças, semeou saber em suas mentes, e, instigou a cada um o gosto pela verdade, pela honra, o respeito e o amor ao próximo, além de ensinar a sua disciplina a cada aluno, como o pai ensina os caminhos da vida ao filho. 
A singela homenagem é uma forma de reconhecimento aos excelentes trabalhos prestados ao nosso Município pela Vice-Diretora de ensino e sua equipe escolar.
Assim sendo, deixo registrado meus cumprimentos à Ilustre Vice-Diretora, Chirley Aparecida Franco Araújo, pelos excelentes serviços prestados ao nosso Munícipio, manifestando os nossos aplausos e reconhecimento.
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