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Moção Nº 307/2022

A Câmara Municipal de Vereadores de Itapevi, por meio do vereador Mauricio Alonso Murakami – Mauricio Japa, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de Moção de Aplausos à senhora Tânia Sandra Rodrigues, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso Município. 

JUSTIFICATIVA

A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens à senhora Tânia Sandra Rodrigues, pelo excelente trabalho que vem realizando e representando com excelência o nosso Município.
Tânia Sandra Rodrigues, nascido em Iperó veio para Itapevi no ano de 1.957. Estudou na Escola Estadual Dr. Raul Briquet, Escola Estadual Marechal Cândido Rondon e na Escola Estadual José Neyde Cesar Lessa, o famoso CEI.  É formada, Professora, Técnica e Árbitra de Futsal.
Foi presidente da "LAIFS"- Liga Amadora de Itapevi de Futebol de Salão por 6 mandatos e foi uma das fundadoras. Está como técnica da seleção de futsal há 20 anos e é presidente fundadora da A. A. Conquista desde sua fundação, ocorrido no ano de 1.985
Foi também técnica da seleção paulista de futebol de campo e técnica da seleção estadual de campo por duas ocasiões.  
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis, que votem favorável à esta Moção, a fim de externar respeito e satisfação, à senhora Tânia Sandra Rodrigues, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso Município.
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[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de maio de 2022.

Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)
Vereador
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