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Moção Nº 310/2022

       A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Donizetti Dias Carvalho que subscreve este documento, propõe a Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, para que seja enviada Moção de Aplausos à Protetora de Animais Dra. Regiane Pereira dos Santos pelo excelente serviço prestado em nosso município.

JUSTIFICATIVA

Dra. Regiane Pereira dos Santos, sempre focada em proteger e defender os animais em situação de risco ou abandono, iniciou seus trabalhos em prol da causa, como auxiliar de veterinária. Após 2 anos, formada passou a atuar como médica veterinária. Sua determinação e comprometimento, contribuem diariamente com um serviço de qualidade ao Canil Amigão Itapevi, sendo responsável por cuidar e tratar desses animais. Todos sabem que não existe dia, tão pouco hora para que se preste socorro aos animais, afinal eles não precisam só de alimentação, e sim de amor, carinho e atenção.
[bookmark: _GoBack]Assim sendo, deixo registrado meus cumprimentos à Dra. Regiane Pereira dos Santos, pelo excelente serviço prestado ao nosso Município, manifestando os nossos aplausos e reconhecimento. 

    
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de maio de 2022.
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Donizetti Dias Carvalho
             Vereador “Zetti da Adega”
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