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Moção Nº 312/2022

       A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Donizetti Dias Carvalho que subscreve este documento, propõe a Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, para que seja enviada Moção de Aplausos ao Protetor de Animais Sr. Maurício Barbosa do Nascimento pelo excelente serviço prestado em nosso município.

JUSTIFICATIVA

Sr. Maurício Barbosa do Nascimento, nascido e criado na cidade de Itapevi, atua a 20 anos no Canil Amigão Itapevi, garantindo a saúde e bem-estar de animais que são resgatados em situação de risco. Era adolescente quando começou a realizar seu trabalho no Canil, acompanhou de perto toda a evolução e crescimento. Mesmo diante do estresse e da dificuldade, nunca desistiu de ajudar esses animais, que tanto necessitam de acolhimento, oferecendo a eles assistência necessária, amor, carinho e após todo cuidado os encaminhando para adoção.
Assim sendo, deixo registrado meus cumprimentos ao Sr. Maurício Barbosa do Nascimento, pelo excelente serviço prestado ao nosso Município, manifestando os nossos aplausos e reconhecimento. 

    
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de maio de 2022.
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