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Moção Nº 322/2022

       A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Donizetti Dias Carvalho que subscreve este documento, propõe a Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, para que seja enviada Moção de Aplausos ao Protetor de Animais Dr. Otávio Carvalho pelo excelente serviço prestado em nosso município.

JUSTIFICATIVA

Dr. Otávio Carvalho, recém-chegado ao Canil Amigão em Itapevi, tem um papel fundamental. É ele quem cuida dos equinos. Esses animais quando apreendidos ou abandonados, costumam chegar em péssimas condições ao Canil. Alguns chegam subnutridos, magros, exaustos, com fraturas, deficiências minerais, feridos e com escoriação. Em sua maioria eles são oriundos de maus tratos e possuem alguns problemas que os limitam ao trabalho, mas não de ter uma vida normal. E é esse o trabalho do Dr. Otávio, após um longo período de cuidados clínicos, reabilitação e de convivência com a equipe, se reabilitem e vivam alegres, dedicados e amigos podendo ser disponibilizados para adoção responsável. 
Assim sendo, deixo registrado meus cumprimentos ao Dr. Otávio Carvalho, pelo excelente serviço prestado ao nosso Município, manifestando os nossos aplausos e reconhecimento. 
[bookmark: _GoBack]    
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de maio de 2022.
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Donizetti Dias Carvalho
             Vereador “Zetti da Adega”
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