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Súmula: - Requeiro Informações do Executivo na pessoa do Prefeito Igor Soares Ebert, se já existe um estudo técnico ou a viabilidade de se cadastrar nosso município no “Programa de Cidadania e Efetivação de Direitos das Mulheres – Gênero e Diversidade na Escola”, do Ministério da Educação, do Governo Federal.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se já existe um estudo técnico ou a viabilidade de se cadastrar nosso município no “Programa de Cidadania e Efetivação de Direitos das Mulheres – Gênero e Diversidade na Escola”, do Ministério da Educação, do Governo Federal.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
Este requerimento de informações se faz necessário, pelo fato de estarmos falando de um programa do Governo Federal que tem como finalidade, no âmbito do Programa de Cidadania e Efetivação de Direitos das Mulheres (PPA 2008-2011), a SPM desenvolve o Programa Gênero e Diversidade na Escola, voltando para capacitar professoras(es) e gestoras(es) da rede pública de ensino a lidarem com a diversidade nas salas de aula, combatendo atitudes e comportamentos preconceituosos em relação a gênero, relações étnico-raciais e orientação sexual. São cursos oferecidos pelas Universidades Públicas na modalidade a distância, realizados pela UAB – Universidade Aberta do Brasil. O Programa é uma parceria da SPM-PR e SEPPIR-PR com a SECAD-MEC por intermédio da Rede para a Diversidade.
Caso haja informações, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações ás pessoas que nos tem procurado.
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de novembro de 2017. 


Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
PODEMOS
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