MOÇÃO DE APLAUSO nº 06/2016

	 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio da Vereadora Profª Camila Godói que subscreve este documento, aprovam Moção de APLAUSO ao Clube de Desbravador Luzeiros da Colina da Igreja Adventista do Sétimo Dia Central de Itapevi.
JUSTIFICATIVA

	A Câmara Municipal de Itapevi, através da sua vereadora Profª Camila Godoi que subscreve este documento, aprovam Moção de APLAUSO, ao Clube de Desbravador Luzeiros da Colina da Igreja Adventista do Sétimo Dia Central de Itapevi pelos seus 40 anos de trabalhos realizados a nossa sociedade.
	O Clube de Desbravador é um departamento da Igreja Adventista do Sétimo Dia, que reúne pessoas de todas as idades e tem como público alvo meninos e meninas entre 10 e 15 anos, de diferentes classes sociais, cor, ou religião. Os clubes se reúnem uma vez por semana para aprender e desenvolver talentos, habilidades, percepções e o gosto pela natureza. As crianças vibram com atividades ao ar livre e participam de acampamentos, caminhadas, escaladas, exploram as matas, cavernas aprendem a cozinhar ao ar livre, fazendo fogo sem fósforo. Todas as atividades são realizadas sempre com supervisão de adultos especializados.
	Os clubes de Desbravadores trabalham a favor da comunidade e combatem o fumo, álcool e drogas através de cursos e passeatas realizadas na cidade. Prestam, também, socorro em calamidades e participam ativamente de campanhas comunitárias para ajudar pessoas carentes. Em tudo o que fazem procuram desenvolver sempre o amor a Deus e à Pátria. Nas chuvas de março realizaram um trabalho espetacular em favor da comunidade dos bairros afetados, fazendo a limpeza das casas e auxiliando com materiais de limpeza, alimentos, roupas e apoio num momento extremamente difícil.
	O clube de Desbravadores Luzeiros da Colina é um dos clubes mais antigos do Estado de São Paulo e existem oficialmente desde 1976. 
Parabéns ao Clube por todo trabalho realizado a nossa cidade.
	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de abril de 2016.
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