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A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio da vereadora Profª Camila Godói, que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso para o Conselho de Pastores de Itapevi, em nome do Pastor Marcos Duarte Egídio pela organização da Marcha para Jesus.   
JUSTIFICATIVA
	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio da vereadora Profª Camila Godói, que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso para o Conselho de Pastores de Itapevi, em nome do Pastor Marcos Duarte Egídio pela organização da Marcha para Jesus.   
	Através do pastor Marcos Egídio, presidente do Conselho de Pastores de Itapevi, gostaria de parabenizar a todos os pastores, irmãos, cantores e voluntários que estavam na organização da Marcha Para Jesus, realizada no dia 28 de maio de 2022. Foi realmente uma benção podermos abençoar a nossa cidade e sentir o Espírito Santo atuando em todos os momentos deste evento.
	Que podemos ter mais momentos como esse, onde podemos nos unir, falar e espalhar o amor de Deus junto com todos que estavam presentes. Que Deus continue abençoando, guiando e dando sabedoria para todos os pastores da nossa cidade.
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 30 de maio de 2022.
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