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Requerimento Nº 1540/2022

Súmula: - Requer informação do Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria Competente, se há projetos ou estudos acerca da Manutenção do Viaduto José dos Santos Novaes, neste Município. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Competente, informações se há projetos ou estudos acerca da Manutenção do Viaduto José dos Santos Novaes, neste Municipio.  
[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente; 
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

Tenho sido questionado por muitos moradores de nossa cidade sobre a manutenção do viaduto supracitado, pois as Juntas de Dilatação estão se distanciando e algumas delas estão quebradas causando maior impacto e prejudicando os veículos durante suas passagens.
Por isso a manutenção do viaduto se faz necessária e, é de suma importância para segurança de todos, que constantemente tem que utilizar essa via para se locomover, como automóveis, caminhões, ônibus e os pedestres que transitam por esse local diariamente e também para a sua preservação. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de maio de 2022.
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