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Moção Nº 337/2022

[bookmark: _GoBack]A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Doutor Lucas Gabriel Correia Silva Martins, que a subscreve este documento, faz-se a solicitação do pedido de Moção de Aplausos ao Sr. GERALDO MORAES LIMA pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso Município.

JUSTIFICATIVA
A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens ao Sr. GERALDO MORAES LIMA, pelos relevantes serviços prestados em favor da segurança em nossa Cidade, onde o mesmo iniciou com atividades de segurança privada e posteriormente construiu uma empresa de segurança em nossa cidade.
Geraldo Moraes lima reside em nosso Município desde a década de 70, quando infante, sempre se fez muito presente em Itapevi, com o passar dos anos, acompanhou de perto o desenvolvimento do nosso Munícipio, onde vivenciou profundamente a transformação e a expansão de Itapevi.
Em reconhecimento, a Casa Legislativa deste Município, representando os munícipes desta terra, vem em público, externar respeito e satisfação ao Sr. citado acima.
 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de maio de 2022.
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