
INDICAÇÃO Nº    565/2015


[bookmark: _GoBack]Súmula: “Solicito a instalação de redutor de velocidades na Rua XV de Novembro, Jd São Carlos, neste município”.


INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja o presente documento encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Jaci Tadeu da Silva, para que sejam tomadas providências em relação à instalação de lombadas na  R XV de Novembro, Jd São Carlos , neste município”.



                                          JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


A Via mencionada neste documento é uma das  principais avenidas de entrada no Jd São Carlos, e tem  trafego intenso de automóveis , e grande numero de pedestres, onde alguns motoristas abusam da velocidades nesta via.

Podendo assim ocasionar acidentes, atropelamentos e até mesmo adentrar residências, por ser uma rua com calçadas pequenas.
 
Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Jaci Tadeu, para que por meio da secretarial pertinente, determine as providências cabíveis. 


    
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 03 de Novembro de 2015.





Erondina Ferreira Godoy
Vereadora “Tininha” PSD              

