
	
REQUERIMENTO Nº 39/2018

Súmula: “Requeiro informações do poder Executivo Municipal sobre o andamento do processo de implantação de uma unidade da ETEC, neste município”.


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, para que informe, por meio da secretaria competente, sobre o andamento do processo de implantação de uma unidade da ETEC, neste município.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


O Centro Paula Souza – Autarquia do Governo do Estado de São Paulo vinculada à secretaria de desenvolvimento econômico, ciências e tecnologia – administra mais de 210 escolas técnicas e 56 faculdades de tecnologia em todo o estado de São Paulo atendendo mais de 220 mil estudantes nos ensinos Médio e Superior.  

Municípios adjacentes como Carapicuíba e Barueri já possuem unidades da ETEC, levando para seus jovens, um ensino de qualidade no âmbito do ensino médio técnico, formando jovens para setores industriais.

Em anos anteriores foram feitos outros requerimentos solicitando informações da municipalidade sobre a possibilidade da implantação de uma unidade da ETEC em nosso município, e este requerimento visa esclarecer como está o andamento do processo de implantação de uma unidade da ETEC em nosso município. 

Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.
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