	
MOÇÃO Nº 9/2016

“A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio desta Vereadora que subscreve este documento, aprova Moção de aplauso ao time de futebol Grêmio Osasco Audax e ao seu lateral esquerdo, natural do Município de Itapevi, Leandro Nunes Velicka, parabenizando-os pelo grande desempenho na divisão de elite do futebol paulista.” 


JUSTIFICATIVA
	A Câmara Municipal de Itapevi, através de sua Vereadora que subscreve este documento, vem nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis requerer Moção de Aplausos ao time de futebol Grêmio Osasco Audax e ao seu lateral esquerdo Leandro Nunes Velicka, Parabenizando-os pela brilhante campanha que vêm fazendo no Campeonato Paulista de Futebol, série A1.
O Grêmio Osasco Audax chegou à final do Atual Campeonato Paulista de Futebol, série A1 fazendo uma campanha brilhante e com muitos méritos, classificando-se antecipadamente na 14ª rodada da competição e derrotando grandes times do futebol brasileiro como Sociedade Esportiva Palmeiras na 10ª Rodada da fase de grupos, São Paulo Futebol Clube nas quartas de finais e o atual campeão brasileiro Sport Clube Corinthians Paulista nas Semifinais.
O time enfrentará o Santos Futebol Clube nas finais da competição que serão disputadas em dois jogos sendo o primeiro em Osasco no estádio Prefeito José Liberatti no Rochdale, e o segundo no estádio Urbano Caldeira em Santos. Caso o time vença, será um feito inédito na história do clube e trará ainda mais alegria à toda região da Grande São Paulo que se vê representada pelo time, na divisão de elite do Futebol do estado de São Paulo.
[bookmark: _GoBack]Tal campanha vem trazendo muito orgulho não só para o Município de Osasco, mas para toda a região da Grande São Paulo e em particular para nosso Município de Itapevi, que está representado por Leandro Nunes Velicka, lateral esquerdo do Grêmio Osasco Audax, que é da nossa Itapevi, o qual dedicamos esta homenagem.

   Diante do exposto solicito aos nobres pares que votem favorável a presente Moção de Aplausos.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de Abril de 2016.
  



ERONDINA FERREIRA GODOY
Vereadora “Tininha” PSD
                                                                   





