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Requerimento Nº 1566/2022
[bookmark: _GoBack]Súmula – Requer informações do Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria Competente, se existe projetos ou estudo que trate sobre a construção de uma academia ao ar livre, ao lado da Escola Maria Soares Santos, na Rodovia Engenheiro Rene Benedito da Silva – Jardim Briquet, neste Município.
                            REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria Competente, se existe projetos ou estudo que trate sobre a construção de uma academia ao ar livre, ao lado da Escola Maria Soares Santos, na Rodovia Engenheiro Rene Benedito da Silva - Jardim Briquet, neste Município.
JUSTIFICATIVA
 Senhor Presidente; 
 Senhores Vereadores; 
 Senhoras Vereadoras; 

Trata-se de uma solicitação de grande importância feita pelos moradores a esse legislador, pois esse local encontra-se sem destinação e uma academia ao ar livre seria de grande valia para os moradores, uma vez que o bairro é carente de espaço para a prática de atividades físicas. A prática de exercícios físicos com regularidades traz inúmeros benefícios para a saúde e a construção dessa academia ao ar livre, seria muito bem vinda para os moradores dos Bairros Jardim Briquet e Santa Cecilia, por se tratar de um espaço na lateral da escola  que não vem sendo aproveitado, devido à grande quantidade de vegetação em toda sua extensão, podendo ainda ser foco de insetos, roedores e animais venenosos como cobras e escorpiões, podendo ocasionar riscos à segurança dos munícipes que por ali transitam.
Diante do exposto peço gentilmente que informe a esta Casa de Leis para informarmos aos munícipes interessados.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de junho de 2022.
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