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                                                               Requerimento Nº 1567/2022
Súmula: - Requer Informação ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, Junto a Secretaria de Governo, se consta no Cronograma a Instalação de iluminação pública na Rua Jose Cicero da Silva,  Vila Santa Rita Município.

[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Obras, se consta no cronograma a Instalação de iluminação pública na Rua Jose Cicero da Silva  – Bairro Vila Santa Rita, neste Município. 
                                                      

                                              JUSTIFICATIVA
                  
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

 Trata-se de uma solicitação dos moradores do Bairro em questão, pois os mesmos estão enfrentando dificuldades na travessia desse trecho.
A falta de iluminação acaba colocando em risco à segurança dos pedestres  e adjacentes. 
Vale ressaltar que nessa rua, foram implantados 04 postes,  os moradores já estão pagando a  taxa de iluminação, porem até o monento não foram instaladas as lâmpadas.  
  

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de junho de 2022.
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   Rogerio Moreira dos Santos
“Rogerio Fisioterapeuta” - PSDB
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