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                                                               Requerimento Nº 1568/2022
Súmula – Requer Informações do Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde, acerca da viabilidade de adoção de Planilha desenvolvida pela Startup Universaúde, com o objetivo de ajudar a equipe de Saúde no gerenciamento dos processos internos e resultados ligados aos cadastros e aos 7 indicadores de desempenho do Programa Federal Previne Brasil, neste Município.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde, informações acerca da viabilidade de adoção de Planilha[footnoteRef:2] desenvolvida pela Startup Universaúde, com o objetivo de ajudar a equipe de Saúde no gerenciamento dos processos internos e resultados ligados aos cadastros e aos 7 indicadores de desempenho do Programa Federal Previne Brasil, neste Município. [2:  A Planilha é disponibilizada, de forma gratuita, no Link: https://materiais.universaude.com.br/programa-previne-brasil-planilha-de-monitoramento-resultados] 


JUSTIFICATIVA
 Senhor Presidente; 
 Senhores Vereadores; 
 Senhoras Vereadoras; 

O Ministério da Saúde atrelou a transferência de incentivos financeiros da Atenção Básica do SUS aos municípios segundo o alcance de metas de cadastros e indicadores de desempenho a cada 4 meses pelo chamado "Programa Previne Brasil". 
No entanto, não há para os gestores até o momento qualquer forma de monitorar regular frequentemente os resultados de suas equipes por meio dos sistemas de informação da Atenção Básica do Ministério da Saúde.
Sabendo que sem informação não há gestão, a Universaúde criou uma planilha para ajudar as equipes de Saúde no gerenciamento dos processos internos e resultados ligados aos cadastros e aos 7 indicadores de desempenho do Programa Previne Brasil.
A planilha de monitoramento dos resultados do Programa Previne Brasil ajuda as Secretarias de Saúde a combater o desfinanciamento da Atenção Básica no SUS de suas cidades. O Programa Previne Brasil traz um novo jeito de financiar o SUS atrelado à produção das equipes quanto aos cadastros dos usuários e o alcance das metas dos indicadores de desempenho. 
Elaborada pela Startup Universaúde auxilia as equipes da Atenção Básica na organização e controle das metas citadas anteriormente, contribuindo para que a Cidade se encaixe nos parâmetros estabelecidos pelo Ministério da Saúde de forma muito mais prática. Com o alcance dos melhores resultados a cada quadrimestre, o município receberá mais dinheiro, e a população ficará mais satisfeita com a qualidade do trabalho realizado pelas equipes.
Diante do exposto, solicito informações se existe viabilidade de adoção dessa planilha pelo nosso Município, pois com uso dessa ferramenta nossa Gestão poderá reunir evidências para planejar nossas ações bem de perto e tomar decisões no melhor momento, reunindo oportunidades para conquistar os melhores resultados.
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