REQUERIMENTO Nº 996/2017
	
[bookmark: _GoBack]Súmula:- Requer informações ao executivo referente a indicação nº 819/2017, sobre a REVITALIZAÇÃO e REFORMA (MANUTENÇÃO) da quadra de esporte e lazer do Vila Gioia localizado na Rua Alpha, Jd Vila Gioia CDHU,  deste munícipio.
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, pedindo informações ao executivo referente a REVITALIZAÇÃO e REFORMA (MANUTENÇÃO) da quadra de esporte e lazer do Vila Gioia localizado na Rua Alpha, Jardim  Vila Gioia CDHU, deste munícipio.

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  
Em maio do ano corrente, propus ao executivo a Indicação nº 819/2017, apresentada em Sessão, sugerindo a REVITALIZAÇÃO e REFORMA (MANUTENÇÃO) da quadra de esporte do referido local, no CDHU do Gioia, no munícipio, a qual não obteve resposta.
Sugeri essa reforma ou manutenção nesse local pois está em péssimas condições, moradores estão me procurando frequentemente e cobrando que o poder Executivo tome as devidas providencias para os moradores poderem utilizar.
Quadra de esporte com as traves enferrujadas, alambrados caindo,  sem rede de proteção para as bolas, muito entulho do lado externo, sujeiras do lado interno, calha do telhado está caindo, vários buracos na parede, infiltrações de agua do telhado, banheiro totalmente destruído e sujo sem condições de uso, falta agua no banheiro para usar.
Peço-lhe que na medida do possível o excelentíssimo prefeito tenha uma atenção com as crianças e jovens que fazem o uso desse espaço público o qual está sem condições de uso
O local citado acima por esta nessas condições tem sido frequentado por pessoas que fazem o uso de entorpecentes, trazendo perigo e violência para o bairro.
Desta forma, reitero a solicitação ao poder Executivo informações sobre a viabilidade para o enxerto da mesma, pois se trata de um local público com grande circulação de pessoas.

  Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de novembro de 2017.
                                                       .          
                                Denis Lucas de Oliveira                                     
                                        Vereador PRB                 
