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Requerimento Nº 1574/2022
[bookmark: _GoBack]Súmula: Requer ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, a possibilidade para que a SABESP (Companhia de Saneamento Básico de São Paulo) envie o representante técnico Sr. Zé Domingues para vistoria na Rua: dos Maracujazeiros – Bairro: Jardim Santo Antônio – CEP: 06695-630 – Itapevi – S.P.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, que solicite a SABESP (Companhia de Saneamento Básico de São Paulo) que envie o representante técnico Sr. Zé Domingues para vistoria na Rua: dos Maracujazeiros – Bairro: Jardim Santo Antônio – CEP: 06695-630 – Itapevi – S.P.

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: 

      Solicitação dos moradores que apelam a este vereador intervenção. A falta de água nessa região sempre foi um problema e continua sendo. A água faz-se necessária em todos os aspectos da vida, sendo necessário que se mantenha uma oferta adequada e de boa qualidade de água para toda a população. Considerando que nenhuma comunidade pode viver ou evoluir sem um abastecimento adequado de água e que permita aos seus moradores viverem de modo saudável e confortável, encaminho esse Requerimento, solicitando a visita técnica do representante da SABESP responsável por prestar serviços de abastecimento de água, buscando a satisfação desses moradores, com a realização de estudos, projetos e pôr fim a execução de serviços.   

     Desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 07 de junho de 2022.
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Donizetti Dias Carvalho
              Vereador “Zetti da Adega”
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