   REQUERIMENTO N° 40/2018

Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Saúde e Bem estar, aos cuidados da Drª. Luiza Nasi Fernandes, se há estudos para implantar o acesso ao sistema para cadastrar gestantes ao auxílio deslocamento em nosso município”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde e Bem estar, aos cuidados da Drª. Luiza Nasi Fernandes, se há estudos para implantar o acesso ao sistema para cadastrar gestantes ao auxílio deslocamento em nosso município”.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O presente requerimento se faz necessário, e beneficia as gestantes do Município a ter acesso ao sistema, que permite cadastrar e monitorar gestantes que vão receber o valor de até R$50,00 reais para se deslocar de sua residência, tanto para realização de pré-natal, quanto para o parto.

Para a promoção de acessibilidade, a implantação deste benefício esta próximo às necessidades básicas de atendimento as nossas munícipes gestantes.
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