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Súmula: “Indico a implantação de acesso para as ruas Pari e/ou Benedito de Abreu, na pista do Corredor Oeste que possui sentido para o centro de Itapevi. ”

INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e ao senhor Rogério de Oliveira, Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana, para implantação de acesso. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

Essa é uma solicitação de moradores da rua João Vaz e do condomínio Residencial Boa Vista, os quais estão relatando que ao vir de Jandira pelo corredor oeste, necessitam fazer o retorno na rotatória da COHAB para acessar a referida rua e condomínio, pela falta de uma saída do corredor oeste para a rua Pari e/ou Benedito de Abreu, salientando que se for implantada um acesso no local informado haverá uma nova alternativa para acessar o Bairro Vila São Francisco, aos condutores que vem de Jandira.
Tendo em vista o grande trabalho do executivo, Indico a implantação de acesso para as ruas Pari e/ou Benedito de Abreu, na pista do Corredor Oeste que possui sentido para o centro de Itapevi, e caso não seja responsabilidade do Executivo Municipal, peço que a presente propositura seja encaminhada aquém de direito.

          Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 12 de setembro de 2019.
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