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[bookmark: _GoBack]Requerimento nº 1577/2022


[bookmark: _Hlk93478102][bookmark: _Hlk93478383]Súmula: Solicito do Executivo na pessoa do Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, a implantação de um programa para empresários do município sobre exportação, visando auxiliar empresas que desejam incrementar suas vendas no exterior.

[bookmark: _Hlk93478055]REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a implantação de um programa para empresários do município sobre exportação, visando auxiliar empresas que desejam incrementar suas vendas no exterior.

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Justificativa do Requerimento  

                       
A solicitação se faz necessária, pois, exportar serviços e produtos, à primeira vista, pode parecer algo bastante complicado para micro, pequenas e médias empresas, startups ou mesmo produtores rurais. No entanto, muitos empreendedores têm potencial para explorar novos mercados, mas desconhecem os caminhos legais ou mesmo os serviços mais atrativos para outros países. 
          O programa pode ser destinado às empresas de micro, pequeno e médio portes que desejam aprender a exportar ou que pretendem incrementar suas vendas no exterior, valendo para setores industriais, serviços, agronegócios e startups.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de Junho de 2022.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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