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[bookmark: _GoBack]Requerimento nº 1589/2022

[bookmark: _Hlk93478102][bookmark: _Hlk93478383]Súmula: Solicito do Executivo na pessoa do Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, para implantação de curso de pilotagem preventiva gratuito, para motociclistas, nesta municipalidade.

[bookmark: _Hlk93478055]REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para implantação de curso de pilotagem preventiva gratuito, para motociclistas, nesta municipalidade.

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Justificativa do Requerimento
           A motocicleta é um veículo que está muito presente na paisagem urbana e por isso precisa de atenção especial no trânsito. 
          Um bom curso de direção defensiva consegue auxiliar o motociclista para que ele se torne capaz de antecipar as manobras de outros motoristas que podem provocar um acidente. O motociclista pode aprender a evitar situações comuns que ocorrem em 80% dos acidentes. São diversos benefícios da realização do curso, sendo eles: aperfeiçoar suas técnicas de pilotagem e aprender a correta posição de condução e equilíbrio, mesmo transportando carga ou passageiro; aprender o correto procedimento das motos em curvas, cruzamentos, rotatórias e demais situações que o motociclista pode encontrar no trânsito; para aprender a trafegar em superfícies escorregadias e situações de emergência; conseguir enxergar o trânsito, os veículos e as pessoas sob a ótica do cuidado e preservação da vida.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de Junho de 2022.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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