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Requerimento Nº 1600/2022

Solicito informações do Executivo, junto a Secretaria de Esporte, se há a viabilidade de executar Implantação de uma Areninha na Rua mte. José Duarte, na altura do número 270, Vila Santa Rita, neste Município.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente ao Secretário de esporte Cláudio Dutra, se há a viabilidade de executar Implantação uma Areninha na Rua mte. José Duarte, na altura do número 270, Vila Santa Rita, neste Município.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores: 
 Senhoras Vereadoras:

Considerando-se que o Município está em constante evolução e desenvolvimento, e a maioria dos bairros já foram contemplados com uma ou mais Areninha, fui procurado pelos munícipes, que solicitam ajuda para intermediar um pedido para que seja construído uma Areninha na via citada acima. 
[bookmark: _GoBack]As Areninhas têm contribuído para reduzir a ociosidade de jovens e adolescentes em todo o Município, a rua citada acima trata-se de uma comunidade localizada em um espaço afastado do Centro da Cidade, o que dificulta a locomoção de jovens interessados na prática de esportes fora do contexto escolar. Além do mais, seria oportuno disponibilizar aos moradores uma Areninha para contribuir com o desenvolvimento social do Bairro.

Aguardo um retorno, certos da costumeira compreensão da Vossa Senhoria, aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de junho de 2022.
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