INDICAÇÃO Nº 262 /2017
Súmula: Solicito providências do executivo junto a Secretaria de Planejamento, para que seja realizada a canalização do córrego localizado a Rua Bagre, altura do nº 1002, Jardim São Carlos.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi - SP, para que interceda junto à Secretária de Planejamento para que informe a esta Casa a possibilidade de canalização do córrego localizado a Rua Bagre, altura do nº 1002, Jardim São Carlos.
Justificativa

Senhor Presidente:
Senhoras Vereadoras:
Senhores Vereadores:

Trata-se de um problema sério na Rua Bagre, a falta de canalização do córrego localizado no bairro de Jardim São Carlos Itapevi/SP, o mesmo encontra-se com mato bastante alto e em grande volume, com isso dificulta a passagem da agua que corre no seu leito, quero ressaltar que além da vegetação existe em alguns pontos lixo encalhado devido ao grande volume de chuva dos últimos dias que acaba levando para dentro do leito do córrego, em visita minha ao local fui abordado por moradores aonde eles reclamaram que com essa situação a propagação de insetos e doença é constante além de existir o risco de transbordamento, por isso se faz necessário a canalização com urgência. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de fevereiro de 2017.
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