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Moção Nº 396/2022

A Câmara Municipal de Vereadores de Itapevi, por meio do vereador Mauricio Alonso Murakami – Mauricio Japa, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de Moção de Aplausos à senhora Edna Martins da Silva Pereira, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso Município.

JUSTIFICATIVA

A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens à senhora Edna Martins da Silva Pereira, pelo excelente trabalho que vem realizando, na Secretaria de Fazenda e Patrimônio, em nosso Município.
Edna Martins da Silva Pereira, Técnica Executiva em Contabilidade Pública II, possui formação em Ciências Contábeis e Processamento de Dados e participou de vários cursos sobre elaboração das peças orçamentárias. Tem vasta experiência em auxiliar a elaboração das peças orçamentárias há oito anos e execução orçamentária. 
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis, que votem favorável à esta Moção, a fim de externar respeito e satisfação, à senhora Edna, pelo excelente trabalho executado em prol do nosso Município.
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[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de junho de 2022.

Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)
Vereador
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