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Súmula: - Requeiro informações do Executivo, junto à Secretaria de Educação e Secretaria de Cultura e Juventude se há previsão para o retorno do “Circo nas Escolas” em nossas escolas municipais.
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Educação e Secretaria de Cultura e Juventude se há estudos para o retorno do “Circo nas Escolas” em nossas escolas municipais. 

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -
	O projeto “Circo nas Escolas” era um projeto realizado em parceria com as secretarias de Educação e Cultura e Juventude. Durante esse projeto, alunos e funcionários da Escola de Teatro e Circo visitavam as escolas do nosso munícipio, realizando apresentações em que mostravam o seu talento e proporcionavam momentos de contato dos alunos com a cultura circense, inclusive, despertando o interesse de muitos alunos para o caminho das artes.
	Por isso, solicitamos que essas apresentações retornem para que a cultura seja cada vez mais difundida entre os alunos e crianças de nossa cidade. 
	Aguardamos um retorno, certo da sua costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de junho de  2022.
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