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Requerimento Nº 1605/2022
Súmula: - Requeiro informações do Executivo, junto à Secretaria de Desenvolvimento Econômico se há estudos para a criação da “Semana Investe Itapevi”.
[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Desenvolvimento Econômico se há estudos para a criação da “Semana Investe Itapevi”. 

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -

	 O objetivo da “Semana Investe Itapevi” é promover encontros todos os anos dos empreendedores de Itapevi com empreendedores e investidores de sucesso, seja de nossa região ou não, para que através de palestras possam incentivar a criação e desenvolvimento de start-ups, novos negócios e comércios em nossa cidade.
	Durante essa semana de palestras, podemos incentivar a novos empreendedores, auxiliá-los e também movimentar a economia da nossa cidade.
	Aguardamos um retorno, certo da sua costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de junho de 2022.
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