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“A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio desta vereadora que subscreve, aprovam Moção de aplauso a ACITA –Associação Comercial e Industrial de Itapevi pela promoção do espetáculo Teatro Cego, ocorrido no último dia 23 de outubro de 2015 ”.

A vereadora que subscreve a Moção vem nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis requerer Moção de Aplausos a ACITA – Associação Comercial e Industrial de Itapevi, pelos relevantes serviços prestados à comunidade.
 

JUSTIFICATIVA
Atores cegos e não cegos todos na mesma condição – entre si e com a plateia. Assim é a experiência proposta pelo Teatro Cego, grupo que chega, com uma montagem inusitada de O Grande Viúvo, de Nelson Rodrigues.
Toda a trama acontece em uma escuridão absoluta, levando a plateia a usar outros sentidos (menos a visão) para entender a história. Os atores ficam circulando entre os espectadores, que, sem ver nada, terão sempre a sensação de estar no meio das cenas.
O texto de Nelson Rodrigues conta a história de um viúvo que comunica à família querer se juntar à amada esposa. Inconformados, os familiares tentam dissuadi-lo do suicídio e recorrem a métodos radicais, como inventar calúnias sobre a falecida.
Criado em 2012, o Teatro Cego é formado por seis atores. A Acita sempre buscando uma maior proximidade e trazendo inovações para todo nosso município, trouxe a Itapevi o famoso espetáculo que muito contribui para reflexão e interação com aqueles deficientes visuais.
O espetáculo é uma grande lição de vida e melhor entendimento entre todos os espectadores ali presentes.
          Diante do exposto solicito aos nobres pares que votem favorável a presente Moção de Aplausos.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de outubro de 2015
Erondina Ferreira Godoy
Vereadora Tininha “PSD”

