 INDICAÇÃO nº 301/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Governo Sr. Marcos Ferreira Godoy, para que realize a canalização de águas pluviais ao redor da Viela 01, localizada na Rua Paissandú – Vila Santa Rita/Itapevi.

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, a realização da canalização de águas pluviais ao redor da Viela 01, localizada na Rua Paissandú – Vila Santa Rita, neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Esse pedido se faz necessário, visto que o local indicado foi encontrado em condições precárias e sem as mínimas condições sanitárias. Foto anexa.

As canalizações e o esgoto estão em péssimo estado, correndo a céu aberto, sem fossa e nem poço, o que ocasiona desconforto e mau cheiro aos moradores do bairro. Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Excelência frente a essa respeitável Secretaria Municipal de Planejamento, peço que verifique a possibilidade com urgência.
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de março de 2017. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão do Táxi – PR)

                                                     Vereador
