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Requerimento Nº 1608/2022

[bookmark: _GoBack]Solicito informações do Executivo junto ao Secretário de Planejamento Sr. Eurico Ramos referente ao andamento e o cronograma de construção da nova UBS - Unidade Básica de Saúde na Chácara Santa Cecília, neste Município.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente ao Secretário de Planejamento Sr. Eurico Ramos referente ao andamento e o cronograma de construção da nova UBS - Unidade Básica de Saúde na Chácara Santa Cecília, neste Município.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:  
 Senhoras Vereadoras:
Requeiro informações acerca do andamento e o cronograma de construção da nova UBS - Unidade Básica de Saúde na Chácara Santa Cecília, neste Município.  A construção da UBS nessa comunidade trará melhor acesso aos serviços de saúde para os usuários dessa localidade e comunidades adjacentes. A fim de sanar as dúvidas dos munícipes, venho solicitar informações a respeito do andamento das obras da nova UBS na Chácara Santa Cecília. Sendo assim, aguardo um retorno, certo da costumeira compreensão da Vossa Senhoria. 

Aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de junho de 2022.
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