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Requerimento Nº 1614/2022

[bookmark: _GoBack]Solicito informações do Secretário Marcos de Oliveira Anjos, junto a Enel, se há a viabilidade de executar estudos para Instalar Postes de energia de Concreto na Rua dos Paraibanos, Parque Suburbano, neste Município.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Marcos de Oliveira Anjos, Secretário de Infraestruturas e Serviços Urbanos, juntamente a Enel, se há a viabilidade de executar estudos para Instalar Postes de energia de Concreto na Rua dos Paraibanos, Parque Suburbano, neste Município.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores: 
 Senhoras Vereadoras:

Considerando-se que o Município está em constante evolução e desenvolvimento, e a maioria dos bairros já tiveram uma ou mais Instalações de Postes de energia de Concreto, visando a continuidade nas obras de bem feitoria, gostaria de solicitar estudos para a instalação de postes de energia de concreto em toda a extensão da via citada acima. Vale ressaltar que em toda a via os postes são de madeira, e em decorrência das fortes chuvas, os postes encontram – se em degradação, com o risco de desabar. Tendo em vista que o problema gera um risco à segurança dos moradores que ali residem.
Aguardo um retorno, certos da costumeira compreensão da Vossa Senhoria, aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de junho de 2022.
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