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Requerimento Nº 1618/2022

[bookmark: _GoBack]Súmula – Requeiro informações ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, para que informe a esta Edilidade sobre a capacidade de recurso, no que tocante a execução de PAVIMENTAÇÃO DE TODAS AS RUAS DE TERRA do município de Itapevi/SP.



	REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, para que informe a esta Edilidade sobre a capacidade de recurso, no que tocante a execução de PAVIMENTAÇÃO DE TODAS AS RUAS DE TERRA do município de Itapevi/SP.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 

Buscando melhorar as condições de acesso da população e proporcionar níveis satisfatórios de segurança no que tange o deslocamento dos moradores desta localidade acima mencionado, seja a pé ou de veículo, é que buscamos essas informações que é de extrema importância para todos. Com a disponibilização de recursos dos Governos Federal, Estadual e Municipal para a realização de tal obra, vislumbrasse inúmeras  melhorias para o local supracitado, essa pavimentação vai impedir que as intempéries do clima interfiram nas vias do bairro trazendo transtornos, uma vez que em dias de muita estiagem as vias produzem muita poeira, o que afeta diretamente a saúde dos moradores destas ruas, onerando o poder público no tocante a utilização dos serviços de saúde corretiva do município. Já com o clima chuvoso, o que atrapalha é o lamaçal que se forma, atrapalhando a circulação de diversos tipos de veículos, (Ambulâncias, Carros da PM, Bombeiro, Defesa Civil, Ônibus coletivo, veículos de entrega de gás, coletores de lixo, veículos escolares, Etc.). A pavimentação vai proporcionar mais qualidade de vida a todos e em todos os sentidos. Caso haja informações ou projetos em andamento que possibilitem esta parceria, peço a gentileza do envio de resposta a esta Casa de Leis. Contando com o apoio dos nobres pares para aprovação do projeto em questão, antecipo meus agradecimentos.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Presidente
PODEMOS
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