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Moção Nº 419/2022
[bookmark: _GoBack]                    
           A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador que subscreve este documento, aprovam Moção de Repúdio ao Procurador da Cidade de Registro (SP), Demétrius Oliveira Macedo - Itapevi – SP.
JUSTIFICATIVA
Gabriela Samadello Monteiro de Barros, de 39 anos, é procuradora-chefe do agressor Demétrius Oliveira Macedo, de 34 anos, também procurador. A situação aconteceu na tarde da última segunda-feira (20/06), por volta das 16h50, na Prefeitura de Registro (SP). A ação foi filmada por outra funcionária e mostra que o procurador desferindo socos e chutando a colega.
A agressão teria sido motivada pela abertura de um processo administrativo contra o procurador por conta de sua postura no ambiente de trabalho. O agressor chegou a ser conduzido ao 1º Distrito Policial (DP) do município, mas foi liberado após um boletim de ocorrência (BO) sobre o caso ser registrado. 
É lamentável ver mulheres vivenciando tamanha violência diariamente, um ataque violento como este, desrespeita os direitos e princípios fundamentais dos cidadãos e atinge a esfera moral e ética de todos os advogados públicos e advogadas públicas que exercem com rigor seu papel na sociedade.  

Sala das sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de junho de 2022.
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