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Requerimento Nº 1624/2022

Súmula: Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, Sr. Walter Tanoue Hasegawa, sobre a área localizada entre as Ruas Praia de Baraqueçaba e Praia do Cumbuco – Vila Santa Rita, próximo ao piscinão do Sapiantã, nesta urbe. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares para que interceda junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, sobre a área localizada entre as Ruas Praia de Baraqueçaba e Praia do Cumbuco – Vila Santa Rita, próximo ao piscinão do Sapiantã, nesta urbe.
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Munícipes procuraram este vereador cobrando providências sobre a área citada em que os moradores utilizavam como espaço de lazer, perguntando se possivelmente poderia ali ser instalado um dispositivo de esportes ex: Área de Lazer, Praça de Esportes, etc.
Aconselho que, se possível, seja instalado uma Área de lazer por conta do tamanho do local e da quantidade de pessoas que provavelmente irão utilizar.  
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de junho de 2022.
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Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)
Vereador
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