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REQUERIMENTO Nº 1627/2022

Súmula: Requeiro informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, prefeito municipal, se existe estudo, para obter um sistema de drenagem, na Rua Carmem Silvia de Almeida – Jardim Dona Elvira.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares Ebert, prefeito municipal, se existe estudo, ou projeto para obter um sistema de drenagem, na Rua Carmem Silvia de Almeida – Jardim Dona Elvira.

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
[bookmark: _GoBack]

Justificativa do Requerimento
         
       Atendendo as solicitações da população, venho através deste requerer informações se existe um estudo, ou projeto para obter um sistema de drenagem, na Rua Carmem Silvia de Almeida – Jardim Dona Elvira. Caso não haja um projeto, solicito que seja inserido para atendermos melhor a população.
      O sistema de drenagem vai garantir a saúde pública do bairro evitando que a água inunde as residências. Este trabalho é importante para o bem-estar e a segurança da população. Durante chuvas fortes, é importante ter drenagem suficiente para tratar do excesso de água e certificar-se de que não haja áreas inundadas.      


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de Junho de 2022.
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