   REQUERIMENTO N° 98/2018
[bookmark: _GoBack]Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Habitação, aos cuidados da Sr.ª Paula Pezzoni, e a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente aos cuidados do Sr. Walter Tanoue Hasegawa , para que seja realizado um estudo juntamente com as concessionárias: Sabesp, Aes Eletropaulo, Telecomunicações, Agências Bancárias, Correios, para unificação de endereços residenciais e comerciais bem como de numeração.


Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Habitação, aos cuidados da Sr.ª Sônia Maria Esteve dos Santos Souza, e a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente aos cuidados da Sr.ª Paula Pezzoni, para que seja realizado um estudo juntamente com as concessionárias: Sabesp, Aes Eletropaulo, Telecomunicações, Agências Bancárias, Correios, para unificação de endereços residenciais e comerciais bem como de numeração.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O presente pedido se faz necessário, tendo em vista que hoje há uma grande dificuldade com relação as entregas de correspondências no município, devido a numeração ser confusa, números alternados não seguindo uma sequência numérica. Considerando que o profissional que executas seus respectivos serviços sempre na mesma região obtém uma facilidade decorrente da experiência do dia-a-dia, em localizar o endereço, quando o mesmo entra em período de férias ou afastamento por algum motivo, na sua substituição o novo profissional tem uma extrema dificuldade em localizar a numeração das residências, por causa do descontrole numérico.

Diante do exposto e de suma importância a unificação da numeração postal.

           

  
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 19 de abril de 2017.
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Thiago da Silva Santos                                          Akdenis Mohamad Kourani
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