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Requerimento Nº 1628/2022
Súmula: Requer ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, a possibilidade de contratação de Médicos Endocrinologistas Pediátricos para atendimento nas UBS (Unidade Básica de Saúde) e Prontos Socorros de nossa cidade. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, que solicite a Secretaria de Saúde, na pessoa da Secretária Sra. Luiza Nasi Fernandes, a possibilidade de contratação de Médicos Endocrinologistas Pediátricos para atendimento nas UBS (Unidade Básica de Saúde) e Prontos Socorros de nossa cidade. 

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: 

      Encaminho esse Requerimento buscando atender à solicitação dos munícipes. A endocrinologia é a especialidade médica responsável por tratar a disfunção das glândulas endócrinas e dos hormônios, que causam doenças que alteram o funcionamento do metabolismo nas diversas fases da vida, desde à infância, passando pelas transformações da puberdade, até a velhice. A contratação desses profissionais é de suma importância, uma vez que o médico acompanharia a criança quando essa apresentasse algum problema, como: obesidade, alterações do colesterol e triglicérides, baixa ou alta estatura, puberdade precoce ou atrasada, excesso de pelos, dentre outros. Diagnosticando e prestando uma assistência completa e integrada. 

     Desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 23 de junho de 2022.
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Donizetti Dias Carvalho
              Vereador “Zetti da Adega”
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