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Requerimento Nº 1630/2022
Súmula: Requer ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, a possibilidade de contratação de Médicos Oftalmologistas Pediátricos para atendimento nas UBS (Unidade Básica de Saúde) e Prontos Socorros de nossa cidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, que solicite a Secretaria de Saúde, na pessoa da Secretária Sra. Luiza Nasi Fernandes, a possibilidade de contratação de Médicos Oftalmologistas Pediátricos para atendimento nas UBS (Unidade Básica de Saúde) e Prontos Socorros de nossa cidade.


Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: 

      Nem sempre as crianças conseguem determinar se estão enxergando bem, e muitas vezes não sabem expressar aos adultos o que estão sentindo. Levar as crianças desde cedo ao oftalmologista é importante para identificar problemas precocemente (aumentando a eficácia do tratamento), além de prevenir diversas outras doenças e problemas de visão. Uma visão prejudicada por distúrbios oculares, como os erros refrativos, é prejudicial para um bom desempenho escolar. A contratação desses profissionais é de suma importância, uma vez que o médico oftalmologista pediátrico é especializado em saúde ocular, e sabe identificar quais são as necessidades específicas de visão de cada criança, ajustando o melhor tratamento de acordo com sua necessidade.

     Desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 23 de junho de 2022.
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Donizetti Dias Carvalho
              Vereador “Zetti da Adega”
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