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Requerimento Nº 1631/2022
Súmula: Requer ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, a possibilidade de contratação de Médicos Ortopedistas Infantil para atendimento nas UBS (Unidade Básica de Saúde) e Prontos Socorros de nossa cidade. 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, que solicite a Secretaria de Saúde, na pessoa da Secretária Sra. Luiza Nasi Fernandes, a possibilidade de contratação de Médicos Ortopedistas Infantil para atendimento nas UBS (Unidade Básica de Saúde) e Prontos Socorros de nossa cidade.

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: 

      Venho recebendo diversas reclamações quanto a carência de um profissional especialista nas unidades de atendimento. Segundo relatos, o atendimento tem sido cansativo e demorado. Atentando ao fato que muitas são as crianças que dão entrada com fraturas, e também aquelas que andam nas pontas dos pés, que mancam sem causa aparente ou queixam-se de dor constantemente, encaminho esse Requerimento com o intuito de oferecermos um atendimento especializado, podendo ser diagnosticado precocemente doenças ainda na infância, pois os ossos e a estrutura muscular dessas crianças ainda estão em desenvolvimento e formação.

     Desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 23 de junho de 2022.
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              Vereador “Zetti da Adega”
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