MOÇÃO DE APLAUSOS nº 069/2017

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso em reconhecimento ao “LIONS CLUBE ITAPEVI CENTRO”.
JUSTIFICATIVA

Neste ano emblemático de 2017, quando se comemorou o Centenário do Lions Clube Internacional em 7/06/2017, o Lions Clube Itapevi Centro completa o seu primeiro ano de existência, embora os chamados “leões” já terem atuado num passado recente em nosso município.

Para marcar a data, o Lions Clube Itapevi Centro realiza Assembleia Festiva de Aniversário, Transmissão de Cargos e Posse da Nova Diretoria no dia 30 de junho de 2017, no Salão Social da Comunidade Kolping Cristo Rei.

Sob o lema "Nós Servimos! Onde Há uma Necessidade, Há um Leão!”, o Lions Clube Itapevi Centro foi fundado em 20/6/2016 e faz parte do Distrito LC2, tendo por fundador o Sr. Amarildo Oliveira (atual presidente 2016-2017) e demais sócios fundadores que estão em atividade o Sr. Marcelo Patiri (novo presidente 2017-2018) e os Senhores André Luis de Almeida Nascimento, André Fernando Barnabé, Fernando Lopes Campos Fernandes, Jefferson Calucci dos Santos, Jefferson Cavalcante, Luiz Antônio Colombo, Luiz Carlos Delgado de Aguiar, Marcelo Oliveira Patiri, Marcos José Lima, Silvana Miranda Victorio Oliveira, Sueli Soares de Oliveira Patiri, Victor Hugo Panchamel da Silva e as recém-empossadas as Senhoras Maria Aparecida N. S. Colombo e Valéria Sanches de Aguiar.

Desde a sua fundação em 1917, o Lions Clube vem ajudando as pessoas, através do compromisso de prestar serviços humanitários em suas comunidades e aos jovens e crianças de todo o mundo. Atualmente, é a maior organização de clubes de serviços do mundo com cerca de 1,35 milhões de sócios em 45.000 Lions Clubes em 200 países e áreas geográficas.

Por quase 100 anos, os Leões serviram suas comunidades com dedicação e contribuíram para o desenvolvimento e bem-estar de milhões de pessoas por todo o mundo. E para celebrar o 100º aniversário o Lions Clube Internacional lançou o “Desafio de Serviço do Centenário” de servir mais de 100 milhões de pessoas até junho de 2018, o que implica em ações concretas também em Itapevi.

História
Tudo começou com a iniciativa do empresário Melvin Jones, em Chicago (EUA). Aos 38 anos de idade, ele indicou à associação local de empresários que era necessário ir além das questões empresariais e trabalhar pela melhoria das comunidades em que viviam e do mundo.

Após contato com grupos semelhantes nos Estados Unidos, foi realizada uma reunião organizacional em junho de 1917. O novo grupo adotou o nome de um dos grupos convidados, a Associação de Lions Clubes, e uma convenção nacional foi realizada no Texas, em outubro do mesmo ano. Um estatuto, regulamentos, objetivos e um código de ética foram aprovados.

Em três anos, o Lions tornou-se uma organização internacional. Em 1968, foi criada a fundação, de caráter caritativo. Mais de 159 milhões de pessoas já foram beneficiadas com alguma ação.

São aproximadamente 1,4 milhões de homens e mulheres realizando exames de vista e de saúde, construindo parques, apoiando hospitais oftalmológicos, concedendo bolsas de estudo, auxiliando jovens, distribuindo cestas básicas, dando apoio a entidades filantrópicas, fornecendo ajuda em momentos de catástrofes e muito mais.

O Lions Clube International foi uma das primeiras organizações não governamentais convidadas a auxiliar na elaboração da Carta da ONU tendo desenvolvido grande importância na mesma. O Lions Clube International trabalha com a Organização das Nações Unidas desde a sua fundação em 1945 para levar ajuda aos necessitados de todo o mundo fato que se comprova a ser a única instituição a possuir todo ano um dia exclusivo na ONU que atende aos leões de todo o mundo.

Em 2007 o Lions Clube International foi escolhido como a melhor ONG do mundo pela ONU, e também em 2016 o Lions Clube International foi indicado para o prêmio Nobel da Paz 2017.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de junho de 2017. 
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Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
