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Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto à Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, para que interceda junta a SABESP – Cia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, referente à implantação de tubulação de rede de água e esgoto na Rua Telma e toda sua extensão – Parque Wey/Itapevi.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria Municipal de Planejamento e SABESP – Cia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, e solicite providencias quanto à implantação de tubulação de rede de água e esgoto na Rua Telma e toda sua extensão – Parque Wey, neste município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

 Esse pedido se faz necessário, visto que o local indicado foi encontrado em condições precárias e sem as mínimas condições sanitárias. As canalizações e o esgoto estão em péssimo estado, correndo a céu aberto, sem fossa e nem poço, o que ocasiona desconforto e mau cheiro aos moradores do bairro.

   
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de fevereiro de 2017.





                                                   Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)
Presidente

