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Requerimento Nº 1645/2022

Solicito informações do Executivo, junto a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, se há a viabilidade de executar estudos para a implementação de Placas de Sinalização de Trânsito Escolar no Cruzamento da Avenida dos Brasileiros com a Rua Osvaldo Pires Barbosa, Parque Suburbano, neste Município.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente a o secretário de Segurança e Mobilidade Urbana, Mantovani Franco, se há a viabilidade de executar estudos para a implementação de Placas de Sinalização de Trânsito Escolar no Cruzamento da Avenida dos Brasileiros com a Rua Osvaldo Pires Barbosa, Parque Suburbano, neste Município.

[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente:
Senhores Vereadores: 
 Senhoras Vereadoras:

Considerando-se que o Município está em constante evolução e desenvolvimento, e a maioria dos bairros já tiveram uma ou mais melhorias, venho por meio deste solicitar que seja realizado estudos para implementação de Placas de Sinalização de Trânsito Escolar.
As placas de sinalização de trânsito escolar, reduz os ricos de atropelamentos envolvendo crianças e adolescentes em cruzamentos, principalmente na travessia de vias em frente às escolas, além de conscientizar os motoristas sobre a necessidade de reduzir a velocidade e assegurar o direito dos pedestres (alunos) a realizar travessia segura na faixa. 
Aguardo um retorno, certos da costumeira compreensão da Vossa Senhoria, aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de junho de 2022.
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