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Moção Nº 429/2022

A Câmara Municipal de Vereadores de Itapevi, por meio do vereador Mauricio Alonso Murakami – Mauricio Japa, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de Moção de Aplausos ao senhor Quintiliano Francisco da Cruz, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso Município. 

JUSTIFICATIVA
	
A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens ao senhor Quintiliano Francisco da Cruz, pelo excelente trabalho que vem realizando e representando com excelência o nosso Município.
Quintiliano Francisco da Cruz, casado, Técnico em Laboratório, residente em Itapevi, faz parte da Diretoria Executiva da LIF - Liga Itapeviense de Futebol, no qual foi eleito Diretor de Arbitragem para o Quadriênio de 2022-2025.  A LIF contribui muito para a prática do Futebol em Itapevi, cuja fundação aconteceu em 24/11/1984 e é filiada à Federação Paulista de Futebol.
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis, que votem favorável à esta Moção, a fim de externar respeito e satisfação, ao senhor Quintiliano Francisco da Cruz, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso Município.
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de junho de 2022.
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