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	A Câmara Municipal de Itapevi, através de seu vereador que subscreve este documento, vem propor a esta Egrégia Casa de Leis MOÇÃO DE REPÚDIO, Á AUTOMUTILAÇÃO.
	Tendo em vista os últimos acontecimentos em que muitos jovens têm sido vítimas, em alguns casos muitas vidas estão sendo perdidas, tudo isso tem sido manchetes em vários meios de comunicações.




Justificativa: -
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -

	AUTOMUTILAÇÃO é definida como qualquer comportamento intencional envolvendo agressão direta ao próprio corpo sem intenção consciente de suicídio. Os atos geralmente têm como intenção o alívio de dores emocionais e em grande parte dos casos, estão associados ao Transtorno de Personalidade Borderline, as formas mais frequentes de automutilação são cortar o próprio corpo, bater em si mesmo arranhar-se ou queimar-se e no estado mais crônico o suicídio. Diante deste fato peço aos nobres pares a aprovação desta propositura.
	A cada dia tem sido mais comum notícias de jovens que tem praticado a automutilação, até mesmo suicídio, problemas esses que tem afetado dezenas de famílias e pode ser considerado com um problema de saúde pública pelo fato de ter várias ocorrências.
Hoje com a evolução da tecnologia e recursos de comunicação via internet muitos jovens têm se isolado, sendo esse um fator agravante para jovens depressíveis ou com problemas psicológicos, sendo esse o grande canal para a AUTOMUTILAÇÃO.
Não é difícil de encontrar em sites ou rede sociais grupos fechados de jovens que praticam a AUTOMUTILAÇÃO ou páginas de jogos que incentivam esses jovens a fazerem a prática desse ato, um deles é o “Blue Whale” mais conhecido como “Baleia Azul” tem sido protagonista de vários casos de ocorrência nas delegacias de todo país.
É um jogo que começou aparentemente na Rússia é disputado pelas redes sociais, que propõe desafios macabros aos adolescentes, como bater fotos assistindo a filmes de terror, automutilar-se, ficar doente e, na etapa final, cometer suicídio.
Infelizmente isso tem se alastrado na internet com uma velocidade muito grande, e é algo de se preocupar aqui na nossa cidade de Itapevi, pois grande parte da nossa população é formada por jovens, crianças e adolescentes que tem o acesso a essas informações.
Proponho aos nobres pares que seja feito aqui nessa casa de lei um Requerimento subscrito por todos os vereadores a Secretaria de Educação e Cultura, que seja feito um programa ou campanha contra a automutilação, sendo de extrema importância pois nossos jovens podem estar sendo vítimas desses “jogos” ou estarem sofrendo problemas particulares e praticam o uso da mutilação para “aliviar” a “dor”.

O site R7 Notícias no dia 18 de abril de 2017, noticiou a questão conforme abaixo:

Adolescente de 16 anos pode ser a terceira vítima do jogo Baleia Azul no Brasil

A família de Alexandre Assis, de 16 anos, acredita que o adolescente de Belo Horizonte tenha tirado a própria vida motivado pelo jogo Blue Whale (Baleia Azul). Esse seria o terceiro suicídio no Brasil incentivado pelo jogo. Também são investigados casos em São Paulo e no Rio de Janeiro. No Baleia Azul, pessoas enfrentam desafios que incluem se arriscar em locais perigosos e se automutilar. O desafio final é se matar. Para a polícia, a principal missão no momento é identificar quem são os recrutadores que levam para o jogo jovens em situação de vulnerabilidade.

 Fonte: http://noticias.r7.com/balanco-geral-manha/videos/-adolescente-de-16-anos-pode-ser-a-terceira-vitima-do-jogo-baleia-azul-no-brasil-18042017


Esse documento apresenta a presente MOÇÃO DE REPÚDIO contra a Automutilação, por entender que a pratica dessa ação tem levado os jovens a cometerem atos que podem ser prejudiciais e irreversíveis, podendo até mesmo levar ao suicídio, sendo agravante a utilização da internet da forma errada e ao mesmo tempo chamar a atenção das autoridades para este problema que está se tornando crônico em todo país.




Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de abril de 2017 
 



Denis Lucas de Oliveira
VEREADOR PRB

