	

REQUERIMENTO Nº 56/2018

Súmula: “Requeiro informações do Executivo sobre o processo de substituição das escolas municipais de madeira, Centro Municipal de Educação Básica Padre Giovani Cornaro, na vila Dr. Engenheiro Cardoso e a CEMEB Rui Barbosa (antiga CEMEB Pintando o Sete) no Jardim Itacolomy, por unidades de alvenaria. ”


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Igor Soares, para que informe sobre o processo de substituição das escolas municipais de madeira, Centro Municipal de Educação Básica Padre Giovani Cornaro, na vila Dr. Engenheiro Cardoso e a CEMEB Rui Barbosa (antiga CEMEB Pintando o Sete) no Jardim Itacolomy, por unidades de alvenaria. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


Esta é uma solicitação dos moradores da Vila Dr. Engenheiro Cardoso e adjacentes, pois este pedido vem sendo apresentado nesta casa de leis desde 2013 através dos requerimentos 5/2013,107/2014 e 120/2015, mas não fui respondida pela antiga gestão em nenhuma das oportunidades.
[bookmark: _GoBack]Tendo em vista o empenho do atual Prefeito na área da educação de nosso município, solicito informações sobre o andamento do processo de implantação de novas unidades de alvenaria para as escolas citadas.

Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.









Erondina Ferreira Godoy
Vereadora Tininha - PSD                                                                

