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Requerimento Nº 1649/2022

Súmula: Solicita informações do Poder Executivo Municipal na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos Sr. Marcos de Oliveira Anjos, estudos para iluminação de LED na praça localizada na praça do Areião, localizada na Rua Bernardino Leite Pereira – COHAB 2, nesta urbe.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos Sr. Marcos de Oliveira Anjos, estudos para iluminação de LED na praça localizada na praça do Areião, localizada na Rua Bernardino Leite Pereira – COHAB 2, nesta urbe.
 
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
Tal solicitação faz-se necessária, tendo em vista reclamações recebidas de moradores que utilizam a Praça mencionada na rua Bernardino Leite Pereira. A iluminação será de suma importância, principalmente para que as crianças do bairro que utilizam o espaço, se divirtam. Devido à falta de iluminação pública, fica perigoso e favorece as pessoas mal-intencionadas a cometerem roubos, furtos e uso de drogas, o que faz com que as pessoas tenham que fazer um caminho mais longo para não correrem o risco.
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                  Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de junho de 2022.
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