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Moção Nº 442/2022

	 A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do Vereador Rogério Moreira dos Santos, que subscreve este documento, propõe a Mesa, após cumprimento das formalidades regimentais e deliberação do Plenário, para que seja enviada MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR PEDRO VIRGÍLIO CORRÊA FILHO, pelos excelentes serviços prestados pela Ong Núcleo de Orientação São Francisco de Assis, em nosso Município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
[bookmark: _GoBack]Senhoras Vereadoras;

              O Senhor Pedro Virgílio Corrêa Filho, nasceu no ano de 1951 neste Município, trabalhou em empresas da Cidade, como o frigorífico, fez muitos amigos e formou uma querida família nesse município, composta por uma companheira, duas filhas, dois genros e uma neta. Aposentou-se aos 53 anos, e em 2004, junto de sua esposa, inaugurou a ONG Núcleo de Orientação São Francisco de Assis, na qual atendiam mais de 1.000 famílias cadastradas. Ainda que a ONG funcionasse no período da manhã, o trabalho era constante, a orientação, a busca por doações de alimentos, de roupas, de óculos, de cobertores, de remédios, e a entrega dos mesmos às famílias de baixa renda, além da visita às mesmas e a realização do que fosse necessário para proporcionar assistência aos cadastrados, como, parceria com dentistas, médicos, advogados, entre outros.
               A pandemia fez com que a ONG fechasse as portas, contudo, isso não foi o suficiente para que o Pedro parasse, e com sua máscara e álcool em gel, ele continuou levando alimento para aqueles que necessitavam e garantindo que ninguém passasse fome, frio ou outro tipo de carência. Certamente, ele é aquela pessoa que todo mundo procura quando se enxerga dentro de uma situação difícil, porque seja com uma palavra amiga, ou com um alimento, ele estará presente. E hoje, queremos fazer por ele aquilo que ele faz há tantos anos por nossa cidade, cuidar! Cuidar por meio de uma homenagem, de um carinho, de um agradecimento. Gratidão por todo amor e preocupação que você dedica aos moradores da nossa cidade!
Assim sendo, deixo registrado meus cumprimentos ao senhor Pedro Virgílio Corrêa Filho, pelos bons serviços prestados a nossa população, manifestando a todos, os nossos aplausos e reconhecimento.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de junho de 2022.
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Rogerio Moreira dos Santos
“Rogerio Fisioterapeuta” – PSDB
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