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A Câmara Municipal de Itapevi, vem por meio do vereador Wellington José dos Santos – Sarará, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de moção de aplausos ao senhor José Roberto da Silva, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso município.

JUSTIFICATIVA

A presente moção de aplausos vem prestar as devidas homenagens ao sr. José Roberto da Silva, pelo excelente trabalho ministerial que vem exercendo em nosso município.
Morador de Itapevi há 10 anos, José é casado com Lucineia há mais de 23 anos e tem 2 filhos. 
Homem honroso, integro e temente a Deus, batizou se nas águas há 35 anos, desde então vem trabalhando em prol de vidas, e há quase 12 anos vem dirigindo igreja com excelência debaixo da benção do Pastor Samuel J. Marques, onde almas estão sendo salvas e libertas através da palavra e do testemunho deste grande homem de Deus. Nos dias atuais precisamos de homens como esse que está sempre intercedendo por vidas e pela nossa cidade, sendo um exemplo de fé.
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis votem favorável à esta moção a fim de externar respeito e satisfação, ao senhor José Roberto da Silva, pelo excelente trabalho executado em prol do nosso município.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 27 de Junho de 2022
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