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Moção Nº 461/2022

A Câmara Municipal de Vereadores de Itapevi, por meio do vereador Mauricio Alonso Murakami – Mauricio Japa, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de Moção de Aplausos ao senhor Açuél Marques Veiga., pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso Município. 

JUSTIFICATIVA
	
A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens ao senhor Açuél Marques Veiga, pelo excelente trabalho que vem realizando e representando com excelência o nosso Município.
Açuél Marques Veiga, natural de Guanambi, Estado da Bahia. No ano de 1970. Açuél e a família mudaram para a cidade de Palmeira d’Oeste, no Estado de São Paulo, saindo de Pilões, Guanambi - Bahia. Ainda jovem começou a auxiliar os professores de educação física da região a montarem as tabelas dos jogos escolares, torneios e olímpiadas estudantis.
Logo começou a trabalhar como árbitro amador em jogos de futsal, handball, voleibol e futebol de campo menores. Visando se aperfeiçoar na profissão, começou a ler todos os livros de regras a que tinha acesso. Aos 16 anos os pais de Açuel autorizaram legalmente a começar sua carreira profissional como árbitro. Aos 17 anos, Acuel e a família mudara para São Paulo. Em 1981, se formou como árbitro na federação paulista de futebol de campo e de futsal.







Concomitantemente se tornou bancário, profissão que exercia durante a semana e aos finais de semana me dedicava à arbitragem. Sua carreira como árbitro foi muito bem-sucedida, no qual fez muitos jogos importantes, muitas finais de campeonato.
Visando um crescimento profissional começou a empreender, formou um grupo de colegas e começou a oferecer serviços de arbitragem esportiva a diversos locais, desde clubes privados, Munícipios, entre outros. Iniciou nos campeonatos do banco Nossa Caixa - Nosso Banco, bem como em olímpiadas esportivas que contavam com mais de 1500 atletas inscritos em mais de 7 modalidades esportivas, no qual organizava os campeonatos e fornecia os serviços de arbitragem.
Há mais de 25 anos presta serviços de arbitragem ao São Paulo Futebol Clube, no campeonato interno de futebol social, em amistosos da categoria profissional e da categoria de base, no qual também organiza anualmente as competições oficiais das escolas do SPFC. Muitas portas foram abertas. Entre os anos de 2010 e 2012 participou do seu primeiro processo de licitação na cidade de Itapevi e iniciou seus serviços de arbitragem esportiva no Município. Convidou a Liga Itapeviense de futebol, na pessoa do senhor Quintiliano, a se filiar à Federação Paulista de Futebol de campo e trabalhou arduamente para que o campeonato crescesse.
Árbitros renomados passaram a atuar em campeonatos do Município. Atualmente atua em mais de 15 Municípios paulistas, além de várias cidades em Minas Gerais. Com trabalho árduo e dedicação conseguiu o reconhecimento e a realização profissional que sempre almejou.
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis, que votem favorável à esta Moção, a fim de externar respeito e satisfação, ao senhor Açuél Marques Veiga, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso Município.
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