MOÇÃO DE APOIO nº 12/2016

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio dos Vereadores que subscrevem este documento, aprovam Moção de Apoio ao projeto de lei N° 176/2016, de autoria do Deputado Estadual Caio França, que regulamenta e tipifica a segurança pública ferroviária, exercida pelos agentes de segurança ferroviária no âmbito do estado de São Paulo, na Companhia Paulista de Trens Metropolitanos (CPTM).

Considerando o oficio recebido do Sindicato dos Trabalhadores em Empresas Ferroviárias de São Paulo, que estampa o honroso serviço da polícia dos caminhos de ferro, frente a demanda de segurança dos usuários do transporte público gerido pela Companhia Paulista de Trens Metropolitanos.


Vale ressaltar que o policiamento ostensivo inibe a prática de crimes e transgressões previstas no regulamento do transporte ferroviário, além da manutenção da ordem pública, auxiliando na preservação da malha e das dependências.   


Diante o exposto, peço que com a aprovação seja encaminhado a presente Moção de Apoio ao Governo do Estado de São Paulo, Secretaria Estadual de Segurança Pública, Secretaria Estadual de Transportes Metropolitanos, Presidência da CPTM, Presidência da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Deputado Estadual Caio França e ao Presidência do Sindicato dos Trabalhadores em Empresas Ferroviárias de São Paulo.   

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de junho de 2016 
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