	
REQUERIMENTO Nº 83/2018

Súmula: “Requeiro informações do Executivo, junto a secretaria de planejamento e gestão, aos cuidados do senhor Marcos Gianelli de Toledo, para que estude a possibilidade de implantar as bandeiras do Brasil, do Estado de São Paulo e de Itapevi nas principais avenidas do município”.


[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, e ao senhor Marcos Gianelli de Toledo, secretário de planejamento e gestão, para que estude a possibilidade de implantar as bandeiras do Brasil, do Estado de São Paulo e de Itapevi nas principais avenidas do município.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

No atual cenário político e econômico em que o país se encontra, as pessoas têm desacreditado cada vez mais da política no geral e do próprio país. No entanto, o Brasil é um país com dimensões continentais, com uma rica biodiversidade e abundância de recursos hídricos e minerais, e além disso não sofre a ação de abalos sísmicos e furacões.
  Todos esses fatores fazem do Brasil, um país absolutamente desejável para se viver para muitos povos do mundo, os quais passam por guerras, terrorismo e muitas outras dificuldades. Diante disso, cada um de nós devemos amar o Brasil e lutar a cada dia para transformá-lo em um país melhor, com mais igualdade e justiça, livre da corrupção que devasta essa terra e os sonhos dos brasileiros.
    Assim, o singelo ato cívico de implantar as bandeiras do Brasil, de São Paulo e de Itapevi nas principais vias do município, pode contribuir para levar nossos munícipes a refletirem sobre a importância de lutar com amor e dedicação para termos uma pátria digna; não com armas, mas se iterando sobre os assuntos de interesse nacional e fazer valer o seu poder na escolha dos futuros líderes deste país.

Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.







ERONDINA FERREIRA GODOY                  
Vereadora TININHA - PSD                             









