
	
REQUERIMENTO Nº 99/2018


“Súmula: Solicito Informações do Executivo, junto a Secretaria de Segurança, Transito e Transportes, aos cuidados do Sr. Kleber Ferreira Maruxo, para que interceda junta à Benfica BBTT Transportes para implantação de uma nova linha de ônibus que faça um itinerário do Jardim Vitápolis até a Vila Nova Itapevi, passando pelo Pronto Socorro Central e HGI.”


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor, Igor Soares, e ao Sr. Kleber Ferreira Maruxo, Secretaria de Segurança, Transito e Transportes, para que interceda junta à Benfica BBTT Transportes para implantação de uma nova linha de ônibus que faça um itinerário do Jardim Vitápolis até a Vila Nova Itapevi, passando pelo Pronto Socorro Central e HGI.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;
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Essa é uma solicitação de muitos pais de alunos da Escola Estadual José de Cesar Lessa, pois com a retirada dos ônibus que transportavam os alunos até a escola, fez com que os mesmos passassem a ir a pé, percorrendo um longo caminho até à escola sob o risco de sofrer atropelamento pela falta de calçadas em algumas ruas ou serem abordados por criminosos.
 	      Com a criação de uma nova linha os estudantes poderão utilizar o passe estudantil para se locomover até a escola, e a passagem desse ônibus pelo Pronto Socorro Central e pelo HGI também será de grande valia, tendo em vista a dificuldade que os pacientes encontram para acessar essas unidades de saúde, principalmente o HGI 

Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.








ERONDINA FERREIRA GODOY                  
Vereadora TININHA - PSD                             






