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Moção Nº 491/2022

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Doutor Lucas Gabriel Correia Silva Martins, que subscreve este documento, faz-se a solicitação do pedido de Moção de Aplausos ao Exmo. Dr. PAULO RICARDO CURSINO DE MOURA pelos relevantes serviços prestado em nosso Estado.

JUSTIFICATIVA
A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens ao Exmo. Dr. Paulo Ricardo Cursino de Moura, Juiz de Direito no Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, pelos relevantes serviços prestados em prol da Advocacia.
O qual julga com justiça, baseando – se nos princípios jurídicos num balanceamento dos interesses em conflito, observando sempre os fins sociais da lei e as exigências do bem comum na fundamentação de suas decisões. Sempre colocando – se como instrumento de pacificação social e afirmação da cidadania, o que é facilmente verificado quando da ocorrência de sua aplicação célere e justa, consubstanciando-se, dessa forma, como um poderoso instrumento a serviço da população.
[bookmark: _GoBack]Em reconhecimento, a Casa Legislativa deste Município, representando os munícipes desta terra, vem em público, externar respeito e satisfação ao Exmo. Dr. citado acima, pelos relevantes serviços prestado em nosso Estado.
 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de junho de 2022.
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