	
REQUERIMENTO Nº 20/2018


Súmula: “Requeiro informações do Executivo, junto a Secretaria de Segurança Trânsito e Transportes, aos cuidados do Sr. Kleber Ferreira Maruxo, sobre a possibilidade de firmar parceria com o Governo do Estado de São Paulo, para trazer uma unidade do Corpo de Bombeiros para o município de Itapevi”.


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada Ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, e ao sr. Kleber Ferreira Maruxo, Secretário de Segurança, Transito e Transportes, para que informem sobre a possibilidade de firmar parceria com o Governo do Estado de São Paulo, para trazer uma unidade do Corpo de Bombeiros para o município de Itapevi.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


Este é um pedido que já foi feito por diversos Parlamentares desta egrégia Câmara de Vereadores, devido à importância que há na implantação de uma base do corpo de bombeiros nesta municipalidade.
Atualmente, toda demanda que requer a atuação de um grupo de bombeiros, quer incêndio, quer resgates diversos, contamos sempre com equipes de outros municípios para auxiliar nos trabalhos.
[bookmark: _GoBack]Por isso, solicito estudos em parceria com o governo estadual visando a criação de uma unidade do corpo de bombeiros em Itapevi, pois assim, teremos mais agilidades para solucionar situações ocorridas em nosso município.



Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.









ERONDINA FERREIRA GODOY
Vereadora Tininha - PSD                                                                
