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Requerimento Nº 1664/2022
[bookmark: _GoBack]Súmula: - Requeiro informações do Executivo, junto à Secretaria de Cultura e Juventude, sobre a criação do Arquivo Histórico Municipal de Itapevi.
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Cultura e Juventude, sobre a criação do Arquivo Histórico Municipal de Itapevi. 
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -
	
O Arquivo Histórico Municipal é um órgão responsável pela guarda do conjunto de documentos produzidos e recebidos pela administração pública, ou seja, pelos Poderes Executivo e Legislativo.
O Arquivo Histórico Municipal tem por finalidade implementar, avaliar e monitorar políticas públicas de gestão de documentos e informações, envolvendo importante conjunto de programas de gestão, tratamento técnico, transferência, recolhimento, preservação, disponibilização e divulgação de documentos e informações produzidos, recebidos e acumulados pelo poder público municipal, em qualquer suporte ou formato.
Nesse sentido, o arquivo público municipal destaca-se como um órgão indispensável para o planejamento, controle, transparência, eficácia e efetividade da administração municipal, assegurando o cumprimento da Constituição Federal de 1988.
Diante do exposto aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de julho de 2022.
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