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Requerimento Nº 1665/2022
Súmula: - Requeiro informações do Executivo, junto à Secretaria competente se há estudos para a implantação do projeto “Geladeira Literária” em nosso município.
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria competente se há estudos para a implantação do projeto “Geladeira Literária” em nosso município. 
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -

	 O projeto “Geladeira Literária” é um projeto em que promovemos o compartilhamento livre de livros e assim incentivamos a leitura em nosso município.
	A ideia é implantarmos pontos de troca de livros, em locais públicos ou em empresas parceiras que gostariam de participar deste projeto, onde o munícipe pode escolher um livro, levar para sua casa, lê-lo e depois devolvê-lo para que outra pessoa possa realizar esta leitura.
A literatura faz parte da expressão e conhecimento da vida humana. Através dos livros podemos descobrir novos mundos, outras opiniões, estimular a criatividade e expandir nossos horizontes. 
[bookmark: _GoBack]Com este projeto pretendemos difundir a leitura, cultura e auxiliar na formação do indivíduo.
	Aguardamos um retorno, certo da sua costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de julho de 2022.
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