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[bookmark: _GoBack]Súmula: Solicito providências do Executivo, para implantação da rede de água potável e esgoto, na Rua do Pinho, bairro Vila Belmira no município de Itapevi SP.


INDICO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi – SP, aos cuidados da secretaria competente, para que interceda junto a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo SABESP, solicitando a implantação da rede de água potável e esgoto, na Rua do Pinho, bairro Vila Belmira no município de Itapevi SP.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

	
Trata-se de uma reivindicação dos munícipes, quanto à possibilidade de interceder junto a SABESP, para implantação da rede de água potável e esgoto, na Rua do Pinho, bairro Vila Belmira no município de Itapevi SP.
Os moradores relatam que nesta rua mencionada, ainda são atendidos através de caminhões pipa, cavam poços artesianos ou compram água em outras localidades, também ressalto a utilização de fossas sépticas as quais colocam em risco a saúde dos moradores.
Diante do exposto solicito aos nobres pares, aprovação o requerido.
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Vereador Thiaguinho
  Vice-Presidente
Líder do Governo
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