

INDICAÇÃO nº 2896/2019



Súmula: - Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizada a manutenção, no sentido de deixar a tampa do bueiro rente ao asfalto, a qual está situada à Rua Isola Beli Leonardi, entre os números 12 e 36, próximo ao farol, Vila Nova, nesta Cidade.




INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Governo para que seja realizada a manutenção, no sentido de deixar a tampa do bueiro rente ao asfalto, a qual está situada à Rua Isola Beli Leonardi, entre os números 12 e 36, Vila Nova, nesta Cidade.



Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,



A indicação faz-se necessário, haja vista que a tampa do bueiro instalada no local supracitado, não está rente ao asfalto, como deveria. Diante disso, pensando no bem-estar dos pedestres e dos veículos, no sentido de evitar acidentes.
Destarte, que a referida rua tem um grande trafego de veículo, ainda mais, por ficar no farol o qual dá acesso à um cruzamento da Av. Presidente Vargas.
Por todo o exposto, segue anexo fotos do local para melhor constatação das informações prestadas nesta indicação.
Por fim, sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, inclusive com a manutenção das tampas de bueiros e manutenção de asfalto. Por tais razões, pedimos que providências sejam tomadas o mais breve possível.
     
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 16 de setembro de 2019.


Yacer Issa Kourani
[bookmark: _GoBack]VEREADOR - PSB
