	
MOÇÃO Nº 068/ 2015

	“A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio desta vereadora que subscreve, aprovam Moção de aplauso a ACITA –Associação Comercial e Industrial de Itapevi pelo aniversário de 30 anos de sua fundação”.
A vereadora que subscreve a Moção vêm nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis requerer Moção de Aplausos a ACITA – Associação Comercial e Industrial de Itapevi, pelos relevantes serviços prestados à comunidade.
 
JUSTIFICATIVA
Criada a 30 anos a ACITA – Associação Comercial e Industrial de Itapevi, com o intuito de prestar um serviço aos comerciantes e as industrias de nosso município, Desde então vem desenvolvendo um grande trabalho a nossa cidade.
Buscando sempre novas tecnologias, aprimoramentos ao nosso comercio local. Prova disso é o reconhecimento de nosso comercio aparecendo em 3º.(terceiro), lugar no estado de São Paulo, como uns dos comércios mais atuantes em toda nossa regiao.
Com os presidentes sempre atuantes, e inovadores a ACITA cada dia conquista mais comerciantes, em 1985 quando da sua fundação o primeiro presidente  foi o Sr. João Henrique Salvadori de Vicenzo, que deu inicio aos trabalhos em nosso município e hoje e referencia em  muitas cidades de nosso estado.
          Diante do exposto solicito aos nobres pares que votem favorável a presente Moção de Aplausos.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 05 de Novembro de 2015
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