   REQUERIMENTO N° 84/2018

Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Governo, e a Secretaria de Desenvolvimento Social Defesa da Cidadania e da Mulher, aos cuidados da Drª. Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, informações com relação a criação no Município de Itapevi um programa de capacitação a mulheres em situação de vulnerabilidade econômica e social”.
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, e a Secretaria de Desenvolvimento Social Defesa da Cidadania e da Mulher, aos cuidados da Drª. Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, informações com relação a criação no Município de Itapevi um programa de capacitação a mulheres em situação de vulnerabilidade econômica e social.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de um trabalho voltado para as mulheres que fomenta a capacitação para o empreendedorismo, que será realizado de forma contínua por meio de cursos oferecidos pelas Secretarias competentes, incentivando a inserção da mulher de baixa renda no mercado de trabalho, através da qualificação e aperfeiçoamento profissional.
A Secretaria da Mulher promoverá oficinas itinerantes de integração dos grupos, propiciando a elevação da autoestima e a preocupação com as questões sócias, através de atividades socioeducativas, como despertar o senso ecológico, sensibilizando-as para a importância da reciclagem na proteção do meio ambiente.
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