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                                                      Requerimento Nº 1668/2022

Súmula: Solicito informações do Poder Executivo Municipal na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, Senhor Claudio Dutra Barros, a cobertura da arquibancada da Arena Santa Rita, nesta urbe.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, Senhor Claudio Dutra Barros, a cobertura da arquibancada da Arena Santa Rita, nesta urbe.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

A cobertura da arquibancada da Arena Santa Rita é de suma importância, para a proteção dos torcedores em dias de sol ou dias de chuva, durante a realização de jogos. A proposta de cobertura das arquibancadas tem a finalidade de tornar a localidade confortável e, principalmente mais segura, aos admiradores de jogos de futebol que sucedem em nossa Arena, que se tornou um formidável equipamento esportivo em nossa urbe.
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[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de julho de 2022.

Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)
Vereador
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