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Requerimento Nº 1670/2022

Solicito informações do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, se há a viabilidade de executar estudos para a Implementação de Gabião Caixa na residência localizada na Rua José Cícero da Silva, altura do N°22 - Vila Santa Rita, neste Município.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Marcos de Oliveira Anjos, se há a viabilidade de executar estudos para a Implementação de Gabião Caixa na residência localizada na Rua José Cícero da Silva, altura do N°22 - Vila Santa Rita, neste Município.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores: 
 Senhoras Vereadoras:

Considerando-se que o Município está em constante evolução e desenvolvimento, e a maioria dos bairros já tiveram uma ou mais melhorias, venho por meio deste solicitar que seja realizado Implementação de Gabião Caixa.
 O Gabião caixa contém possíveis deslizamento de terra em terrenos inclinados, segurando a terra dos cortes e de encostas de morros, garantindo estabilidade à terra movida, impedindo qualquer problema com desmoronamentos. Isso porque, quando há chuva nessas regiões de desnível, há um acúmulo de água. Portanto, o peso pode aumentar e provocar um desabamento. Em barrancos, por exemplo, os muros oferecem um sistema que drena a água existente para que a pressão seja estabilizada e assim mantenha a contenção.
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Aguardo um retorno, certos da costumeira compreensão da Vossa Senhoria, aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de junho de 2022.
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