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Requerimento Nº 1672/2022
Solicito informações do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, se há a viabilidade de executar Manutenção de Meio – Fio (guia) na Rua José Cícero da Silva, altura do N°22 - Vila Santa Rita, neste Município.
Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos, Marcos de Oliveira Anjos, se há a viabilidade de executar Manutenção de Meio – Fio (guia) na Rua José Cícero da Silva, altura do N°22 - Vila Santa Rita, neste Município.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores: 
 Senhoras Vereadoras:

Considerando-se que o Município está em constante evolução e desenvolvimento, e a maioria dos bairros já tiveram uma ou mais melhorias, venho por meio deste solicitar que seja realizado Manutenção de Meio – Fio (guia).
 O meio-fio, também conhecido em alguns lugares como guia, é um elemento que divide o passeio público e a calçada das ruas, avenidas e locais de tráfego de veículos. Através do meio-fio é possível evitar que os fluxos de águas precipitadas (enxurrada) avancem sobre o passeio público, e consequentemente invada as edificações.
Aguardo um retorno, certos da costumeira compreensão da Vossa Senhoria, aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de julho de 2022.
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DOUTOR LUCAS GABRIEL CORREIA SILVA MARTINS
VEREADOR – UNIÃO BRASIL
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