	
REQUERIMENTO Nº 100/2018

Súmula: “Requeiro informações do Executivo, junto às secretarias de planejamento e gestão, e indústria, comércio, turismo e emprego, aos cuidados dos senhores Marcos Gianelli de Toledo, e Mauro Martins Júnior, para a realização de estudos que visem a reabertura da Padaria Comunitária de Itapevi.”


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, e ao senhor Marcos Gianelli de Toledo, secretário de planejamento e gestão, para que informe se consta no cronograma do planejamento da municipalidade, a implantação de uma nova creche que atenda o bairro Vila Dr. Cardoso e adjacentes.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


A Padaria Comunitária funcionava na em nossa cidade com a venda de produtos a preços mais acessíveis e oferecia cursos de capacitação na área de panificação, e hoje infelizmente está com as portas fechadas.
Por isso, solicito estudo para sua reabertura no seu antigo endereço situado na Av. Pedro Paulino, nº 22 no Jardim Paulista/Cohab I, para que possamos oferecer mais uma vez aos nossos munícipes, os benefícios da padaria comunitária.
[bookmark: _GoBack]


Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.







ERONDINA FERREIRA GODOY                  
Vereadora TININHA - PSD                             









