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Requerimento Nº 1680/2022
                                                                               Súmula - Requeiro ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que informe a esta Casa de Leis se há projeções acerca da Pavimentação Asfáltica da Rua José Fratini, no Bairro Chácaras Lagoinha, neste Município.
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de leis se há projeções acerca da pavimentação asfáltica da Rua José Fratini, no Bairro Chácaras Lagoinha, Neste Município. 

JUSTIFICATIVA
            
Senhor Presidente;  
Senhores Vereadores;
[bookmark: _GoBack]Senhoras Vereadoras; 


Trata-se de uma reinvindicação  dos moradores da referida Rua, pois a falta de pavimentação asfáltica dificulta o deslocamento dos moradores, formando diversos buracos, poeira intensa que prejudica a saúde de todos no local, principalmente de idosos e das crianças,  além da lama intensa que se forma em dias chuvosos. 
Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.

Sala das Sessões Bernvindo Moreira Nery, 12 de julho de 2022.
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