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Requerimento Nº 1690/2022

Súmula: Solicitamos informações do Poder Executivo Municipal na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto à Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, Sr. Claudio Dutra Barros, sobre a manutenção das academias ao ar livre, nesta urbe.  

REQUEIREMOS à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert junto à Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, Sr. Claudio Dutra Barros, sobre a manutenção das academias ao ar livre, nesta urbe.  

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Com a implantação das academias ao ar livre, a cidade de Itapevi foi contemplada em dois segmentos: saúde e esporte. Na área do esporte, os Munícipes têm a oportunidade de frequentar academia ao ar livre, totalmente gratuita, impactando no sedentarismo e no comodismo. Já na área da saúde, os Munícipes terão qualidade de vida, o que fará com que tenham grandes benefícios para saúde e bem-estar dos mesmos. Mas para isso acontecer, é necessário que haja manutenções nas academias ao ar livre, uma vez que os equipamentos estão expostos, tomando sol, chuva, e ficam ineficientes para o uso.  



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de julho de 2022.
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Mauricio Alonso Murakami                                   Rogério Moreira dos Santos
         (Mauricio Japa)                                                 (Rogério Fisioterapeuta)
             Vereador                                                                    Vereador




Eduardo Sanches Casagrande                                   Marcelo Aparecido Antônio 
      Vereador Casão                                                      Vereador Marcelo Alemar



                                                Wellignton José dos Santos
                                                       Vereador Sarará
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