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                       A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Rogerio Moreira dos Santos (Rogerio Fisioterapeuta), aprova a Moção de Repúdio e indignação pelas atitudes criminosas cometidas pelo médico anestesista Giovanni Quintella Bezerra.

                               JUSTIFICATIVA
 Conforme amplamente divulgado pela imprensa, ele “abusou de uma paciente enquanto ela estava anestesiada e passava por uma cesariana” no Hospital da Mulher Heloneida Studart em Vilar dos Teles, São João de Meriti, município do Rio de Janeiro. O médico foi preso e autuado em flagrante por crime de estupro de vulnerável, na madrugada de segunda-feira (11 de julho).
Infelizmente, diariamente têm sido divulgadas centenas de atos de violência contra mulheres e meninas, em suas mais variadas formas: física, sexual, moral, doméstica, patrimonial e política, entre outras.
Da mesma forma, manifesta total apoio e solidariedade à vítima, bem como a outras mulheres que a apuração vier a constatar terem sido alvo de atitudes criminosas semelhantes, bem como registra seu apoio às profissionais de saúde que conseguiram denunciar as agressões.
Esse comportamento, além de merecer nosso repúdio, constitui-se em crime, que deve ser punido de acordo com a legislação em vigor”, emendaram.


                        Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de julho de 2022
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