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Requerimento Nº 1702/2022
Súmula: Requer informações do Poder Executivo Municipal na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Defesa dos Animais, Sr. Paulo Rogiério de Almeida, sobre a possibilidade de aquisição de uma UPA Animal no bairro da Vila da Paz.  

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares para que interceda junto à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Defesa dos Animais, Sr. Paulo Rogiério de Almeida, sobre a possibilidade de aquisição de uma Unidade de Pronto Atendimento (UPA) no bairro da Vila da Paz. 
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Trata-se de um aparelho público muito importante por atender o bairro da Vila da Paz e bairros circunvizinhos, no tocante entre agendamentos, consultas e procedimentos para os animais. Com essa aquisição, Itapevi será uma referência no tocante a saúde animal, principalmente em pronto atendimento.
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[bookmark: _GoBack]  Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de julho de 2022.


Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)
Vereador
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