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Requerimento Nº 1711/2022
Súmula – Solicita ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, informações acerca da Canalização da Rede de Esgoto na Estrada das Pitas, no Bairro Chácara Santa Cecília, nesse Município.
[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, informações acerca da Canalização da Rede de Esgoto, na Estrada das Pitas, no Bairro Chácara Santa Cecília, nesse Município.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente; 
Senhores Vereadores; 
Senhoras Vereadoras;

 Esgoto é um sistema destinado a escoar e tratar os dejetos dos diversos aglomerados populacionais. Existem três tipos de esgoto: os domésticos, os pluviais e os industriais, para os quais são necessários sistemas específicos para cada tratamento em virtude de cada um deles conter resíduos diferentes.
A falta de tratamento dos esgotos e as condições inadequadas de saneamento, podem contribuir para a proliferação de inúmeras doenças parasitárias e infecciosas, além da degradação do corpo da água. A disposição adequada dos esgotos é essencial para a proteção da saúde pública.
Esse sistema é uma medida de saneamento básico que tem por objetivo eliminar materiais grosseiros, como areia e lixo, a matéria orgânica excessiva e outros poluentes do esgoto antes que ele retorne ao meio ambiente, contribuindo, assim, para a preservação dos mananciais.
Diante do exposto, solicitamos informações para que possamos repassar aos munícipes, pois com a canalização da rede de esgoto tais problemas serão minimizados, e consequentemente trarão melhoria na qualidade de vida dos moradores dessa região.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de julho de 2022.
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