	
REQUERIMENTO Nº 42/2018


Súmula: “Solicito informações do Executivo, Junto a Secretaria de Saúde e Bem-Estar, aos cuidados da Sra. Luiza Nasi Fernandes, sobre a realização de estudos para o fornecimento de refeição aos pacientes dos P.S.’s Central e da Vila Dr. Cardoso.


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal e à Sra. Luiza Nasi Fernandes, Secretária de Saúde e Bem-Estar, para que estude a possibilidade de servir refeições pacientes dos P.S.’s Central e da Vila Dr. Cardoso. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


Sabemos que não é responsabilidade do município o fornecimento de refeições nos P.S’s, pois entende-se que o paciente deve ficar pouco tempo até ser transferido, mas infelizmente não é o que acontece devido à demora do governo do estado em fornecer uma vaga para remoção.
[bookmark: _GoBack]Diante do grande trabalho da atual gestão na área da saúde, peço que nosso prefeito se sensibilize quanto à questão e realize estudo visando fornecer refeições aos pacientes internados nos P.S’s citados até que sejam removidos, tendo em vista que alimentação que vem de fora traz riscos de contaminação aos pacientes.



Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.









ERONDINA FERREIRA GODOY
Vereadora Tininha - PSD
                                                                      










