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Súmula: “Requeiro informações do Executivo, junto a secretaria de planejamento e gestão, aos cuidados do senhor Marcos Gianelli de Toledo, para que estude a possibilidade de ampliar para todo o município, a troca das lâmpadas de iluminação pública, por lâmpadas de led”.


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, e ao senhor Marcos Gianelli de Toledo, secretário de planejamento e gestão, para que estude a possibilidade de ampliar para todo o município, a troca das lâmpadas de iluminação pública, por lâmpadas de led.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


As lâmpadas de led possuem diversas vantagens em relação as lâmpadas incandescentes e fluorescentes, como o inferior consumo de energia, baixo custo de manutenção e maior tempo de vida útil, além de ser mais luminosa do que as demais.

Por isso, solicito estudos para troca de todos os pontos de iluminação pública da cidade, afim de melhorar a qualidade de vida da população e ter uma economia com a iluminação pública.




Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.







ERONDINA FERREIRA GODOY                  
Vereadora TININHA - PSD                             









