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Requerimento Nº 1720/2022
Solicito informações do Executivo, junto a Secretaria Competente, se há a viabilidade de executar estudos para a proibição no tráfego de automóveis pesados na R. Dr. José Pedro de Castro – JD Rainha, neste Município.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente a Secretaria Competente, se há a viabilidade de executar estudos para a proibição no tráfego de automóveis pesados na R. Dr. José Pedro de Castro – JD Rainha, neste Município.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores: 
 Senhoras Vereadoras:

Considerando-se que o Município está em constante evolução e desenvolvimento, venho por meio deste solicitar estudos para a proibição no tráfego de automóveis pesados como: caminhões e ônibus. Devida a inclinação no final da via que dá acesso à R. Ezequiel Dias Siqueira, o automóvel oferece risco tanto para os ocupantes do veículo quanto aos pedestres, fui procurado por munícipes aos quais nos relataram uma grande incidência de acidentes no local. Portanto gostaríamos de requerer a viabilidade da troca do fluxo para a Av. Ver. Francisco Benedito Chaves.
 Aguardo um retorno, certos da costumeira compreensão da Vossa Senhoria, aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.
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