MOÇÃO DE APOIO nº 10/2017



A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio dos Vereadores Adriano Camargo Antonio (Gordo Cardoso) e Ivonildo Andrade da Hora (Chambinho), aprova a Moção de Apoio à reivindicação dos Conciliadores e Mediadores inscritos no Centro Judiciário de Solução de Conflitos e Cidadania (CEJUSC), desta Comarca de Itapevi, bem como de todo o Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Objetivamos manifestar o nosso irrestrito e incondicional apoio à reivindicação dos Conciliadores e Mediadores inscritos no Centro Judiciário de Solução de Conflitos e Cidadania (CEJUSC) do estado de São Paulo, para que seja dado cumprimento a Lei Estadual n° 15.804, de 22 de abril de 2015, que dispõe sobre o abono variável e a jornada dos Conciliadores e Mediadores inscritos nos Centros Judiciários de Solução de Conflitos e Cidadania, cadastrados no Núcleo Permanente de Métodos Consensuais de Solução de Conflitos.
É muito justo que o estado retribua o trabalho incansável dos Conciliadores e Mediadores do CEJUSC, através desse abono, para que se sintam recompensados e dignificados pela árdua tarefa que desempenham auxiliando na resolução de litígios, inclusive na fase embrionária, evitando, assim, a sobrecarga do Poder Judiciário. 
É fato que o exercício dessa nobre função exige preparo e estudo. Através de cursos específicos, chancelados pelo Tribunal de Justiça do Estado, para que o Conciliador/Mediador possa efetiva e eficazmente exercer o seu munus, inclusive fazendo as vezes do Técnico Judiciário, lavrando as atas das reuniões, a par de conduzir com imparcialidade e retidão essas audiências preliminares, mas com resultado prático reconhecido e elogiado pelas autoridades deste estado e país, paradigma para esse mesmo tipo de trabalho em outros estados da federação. Ora, ninguém pode trabalhar sem haver contraprestação, sob risco de enriquecimento ilícito. O mesmo se aplica àqueles que operam essa missão de desafogar a pauta do Judiciário.
Por essas e outras razões é que nos solidarizamos com o justo pleito de nossos Conciliadores e Mediadores do CEJUSC em nosso Estado. Assim, apoiamos o pedido para que eles sejam atendidos pelo Governo do Estado, autorizando, o quanto antes, o pagamento do abono variável estabelecido pela Lei nº 15.804 2015. Caso não sejam atendidos, corremos o risco de perdermos, aos poucos, a importante colaboração de pessoas experientes e preparadas para conduzir as reuniões de conciliação e mediação, nos exatos termos preconizados pelo atual Código de Processo Civil. Já com o pagamento desse justo abono, certamente haverá estímulo para que novos conciliadores e mediadores se inscrevam para colaborar nessa importante e imprescindível função de auxiliar o Poder Judiciário na estabilização da segurança jurídica e a paz social do País. 
[bookmark: _GoBack]Por essas singelas, mas justas razões, aguardamos seja a presente MOÇÃO DE APOIO aprovada unanimemente pelos Nobres Pares, encaminhando-se cópia à Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao excelentíssimo senhor presidente da Assembleia Legislativa do Estado, ao excelentíssimo senhor Governador do Estado, ao excelentíssimo senhor Presidente do Egrégio Tribunal Justiça do Estado, e a MM. Juíza Coordenadora do CEJUSC desta Comarca.

Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 22 de março de 2017.
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