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Requerimento Nº 1733/2022
Súmula – Requer informação do Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, se há projetos e/ou estudos que visam a instalação de uma Unidade do Poupatempo, nesse Município.
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, informações junto à Secretaria Competente se há projetos e/ou estudos que visam a instalação de uma Unidade do Poupatempo, nesse Município.

JUSTIFICATIVA
 Senhor Presidente; 
 Senhores Vereadores; 
 Senhoras Vereadoras; 

O Programa Poupatempo tem o objetivo de facilitar o acesso dos cidadãos às informações e aos serviços públicos. Isso porque o Poupatempo reúne empresas e órgãos públicos prestadores de serviços, que realizam um atendimento mais rápido e eficiente.
O município de Itapevi se estende por 65 km² e conta, segundo estimativa do IBGE para 2021, com 244.131 habitantes. Faz divisa com Santana de Parnaíba, Barueri, Jandira, Cotia, Vargem Grande Paulista e São Roque.
Assim, entendemos, que o número expressivo de habitantes em Itapevi, como também a forte economia local, justificam a necessidade da instalação de uma Unidade do Poupatempo.
Nosso município possui hoje um espaço de serviços ao cidadão (Resolve Fácil) que já engloba alguns atendimentos, porém a instalação de uma Unidade do Poupatempo, trará inúmeros benefícios a toda população, os serviços serão ampliados e o tempo de espera do cidadão será otimizado.
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