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REQUERIMENTO Nº 67/2018


“Súmula: Solicito Informações do Executivo, junto a Secretaria de Segurança, Transito e Transportes, aos cuidados do Sr. Kleber Ferreira Maruxo, sobre a possibilidade de implantação de bases, fixas, da Guarda Civil Municipal na Vila Gioia, Parque Suburbano (divisa com Cotia), Jardim Rosimeire e entrada da Rodovia Castelo Branco”.


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor, Igor Soares, e ao Sr. Kleber Ferreira Maruxo, Secretaria de Segurança, Transito e Transportes, para que informe sobre a possibilidade de implantação de bases, fixas, da Guarda Civil Municipal na Vila Gioia, Parque Suburbano (divisa com Cotia), Jardim Rosimeire e entrada da Rodovia Castelo Branco.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


A implantação de bases fixas nas entradas da cidade é de suma importância para o nosso município em vários aspectos, na segurança, na vigilância, na fiscalização aos que adentram nosso município vindo de Rodovias como Raposo Tavares e Castelo Branco.  

Essa também é uma reclamação constante de algumas empresas que estão se instalando ou já se instalaram em nosso município pela falta de um ponto de informação na entrada da cidade.



Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.








ERONDINA FERREIRA GODOY                  
Vereadora TININHA - PSD                             






