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Requerimento Nº 1734/2022
Súmula: - Requeiro informações do Executivo, junto ao Centro Paula Souza, sobre a possibilidade de aumento dos cursos oferecidos na ETEC Itapevi.
REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Centro Paula Souza, sobre a possibilidade de aumento dos cursos oferecidos na Etec Itapevi. 

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -
	A ETEC Itapevi foi uma grande vitória para a nossa cidade, auxiliando na formação de diversos jovens, formando-os com qualidade para o mercado de trabalho.
Há mais de 50 anos, o Centro Paula Souza vem sendo uma referência em cursos de qualidade de forma gratuita. Hoje são mais de 200 cursos oferecidos a mais de 226 mil alunos, em 212 unidades por todo o estado de São Paulo, e nossa cidade é uma dessas. 
Portanto, para que a nossa ETEC possa atingir mais alunos, com as suas diferentes habilidades e interesse, solicito que exista uma gama maior de cursos oferecidos em nossa cidade.
Diante do exposto aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de julho de 2022.

Atenciosamente,
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