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                                              REQUERIMENTO Nº 1735/2022
[bookmark: _Hlk84408330][bookmark: _Hlk94688818]Súmula: Solicito do Executivo Requeiro informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja implantado um projeto titulado “Eu quero, eu posso” destinado a pessoas de meia-idade que desejam reinserção no mercado de trabalho.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja implantado um projeto titulado “Eu quero, eu posso” destinado a pessoas de meia-idade que desejam reinserção no mercado de trabalho. 
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Justificativa do Requerimento  
                 Esse projeto, titulado em “Eu quero, eu posso”, seria voltado a auxiliar pessoas de meia-idade a reinserção do mercado de trabalho, além de conhecer e diagnosticar as principais necessidades cotidianas dessas pessoas. 
               Poderia ocorrer uma palestra, juntamente a Secretaria de Desenvolvimento, onde empresas seriam convidadas, abordando temas diversos, novas tendências, elevando a autoestima dos presentes, independentemente da idade, tratando sobre o importante papel das pessoas a partir de 50 anos de idade com suas experiências e novas perspectivas, realçando o potencial escondido em cada um, além disso poderia ser implantado no local da palestra estandes com serviços, orientações gerais, atualização e elaboração de currículo.


[bookmark: _GoBack]                   Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de julho de 2022.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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