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	REQUERIMENTO Nº 1737/2022


[bookmark: _Hlk93478102][bookmark: _Hlk93478383]Súmula: Solicito do Executivo na pessoa do Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, para implantar um Fundo Social de Solidariedade, nesta municipalidade.

[bookmark: _Hlk93478055]REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para implantar um Fundo Social de Solidariedade, nesta municipalidade.
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Justificativa do Requerimento

       O Fundo Social de Solidariedade seria um órgão com a finalidade de integrar políticas com ações de promoção social, visando erradicação da pobreza na cidade. 
    Esse órgão teria propostas de desenvolvimento de projetos sociais, em prol de melhorar a qualidade de vida dos segmentos mais carentes da população, reduzindo a desigualdade social, visando empoderamento familiar, a partir do resgate da autoestima e da dignidade humana por meio da qualificação e capacitação profissional.
      Poderiam ter campanhas destinadas a arrecadação de alimentos, para oferecer doação de cestas básicas, beneficiando pessoas carentes do município  
    Para inscrever-se, as pessoas deveriam se dirigir à esse órgão de Fundo Social de Solidariedade, comprovando renda baixa, para terem acesso aos serviços oferecidos. 


[bookmark: _GoBack]             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de Junho de 2022.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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