
MOÇÃO DE APLAUSOS – 070/2015


A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador que subscreve, vêm propor a esta Egrégia Casa de Leis, MOÇÃO DE APLAUSOS na Sessão Ordinária do dia 10/11/2015, para a Banda Sinfônica de Itapevi – em razão do 9°(Nono) Titulo Estadual. 


JUSTIFICATIVA



A Câmara Municipal de Itapevi, através do seu vereador, aprova MOÇÃO DE APLAUSOS para a Banda Sinfônica de Itapevi por seu 9°(Nono) Titulo Estadual disputado em Nazaré Paulista.

No último dia 08, a Banda Sinfônica de Itapevi teve mais um dia inesquecível em sua trajetória na música Paulista.  Sob a liderança do Maestro Eduardo Stella regente da Banda e diretor do Centro de Formação, brilhantemente para orgulho de seus alunos e componentes Itapevienses, que estiveram presentes prestigiando o espetáculo que ocorreu no Centro Cultural de São Paulo.
Após o concreto, a Banda Sinfônica de Itapevi, prossegue seu roteiro, desembarca na cidade de Nazaré Paulista, onde a noite conquistaria com muita propriedade o 9° (Nono) Titulo de Campeã Estadual ao som “Trem das Onze”, “Gonzaga em Tom Maior”, “into The Joy Of Spring” e “Brasil Pandeiro” para a alegria da grande plateia que não poupou aplausos e elogios ao grupo.

      
Que a cópia da presente Moção seja encaminhada aos membros do seleto grupo musical.
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JULIO PORTELA
Presidente da Câmara Municipal
 
“Procurai a paz da cidade,... e orai por ela ao Senhor...”.                                  Jeremias29:

