	

REQUERIMENTO Nº 43/2018


Súmula: “Solicito informações do Executivo, junto as secretarias de Planejamento e Gestão, e Educação e Cultura, aos cuidados do sr. Marcos Gianelli de Toledo, e da Sra. Virgínia Soares de Oliveira, para a realização de estudos para a criação de um Curso Pré-Vestibular Comunitário.



REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, ao Sr. Marcos Gianelli de Toledo, Secretaria de Planejamento e Gestão, e à Sra. Virgínia Soares de Oliveira, Secretaria de Educação e Cultura, para que estudem a possibilidade de implantar na municipalidade um Curso Pré-Vestibular Comunitário. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

Atualmente, o jovem que está se formando no ensino médio tem diversas opções para ingressar no ensino superior, no entanto, as melhores vagas em universidades públicas estaduais e federais, e as bolsas integrais em universidades particulares são muito disputadas.
Apenas com a bagagem do ensino médio comum, o jovem não tem chances de disputar essas vagas em pé de igualdade com os demais estudantes, tendo em vista as diversas deficiências que o atual ensino médio possui.
Por isso, a criação de um curso pré-vestibular comunitário, totalmente gratuito, fornecerá condições para nossos jovens disputar as melhores vagas nas melhores universidades em pé de igualdade, preparando-os para os principais vestibulares e para o Enem.
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Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.









ERONDINA FERREIRA GODOY
Vereadora Tininha - PSD
                                                                      










