	
REQUERIMENTO Nº 23/2018

	Súmula: “Requeiro informações do Executivo, junto à Secretaria de Saúde e Bem Estar, aos cuidados da Sra. Luiza Nazi Fernandes, para a realização de estudos que visem a possibilidade da prefeitura firmar parceria com clínicas particulares para a realização de exames de ressonância magnética, neste município.”


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado o Excelentíssimo senhor, Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde e Bem Estar, aos cuidados da Sra. Luiza Nazi Fernandes, para a realização de estudos que visem a possibilidade da prefeitura firmar parceria com clínicas particulares para a realização de exames de ressonância magnética, neste município. 


                JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


  Atualmente, nossos munícipes não dispõem desse tipo de exame no sistema público de saúde da municipalidade e quando há a necessidade da realização do exame, o munícipe aguarda durante vários meses e muitas vezes o exame nunca é marcado, ou quando é marcado, sua realização é feita nos hospitais da capital de São Paulo com mais de um ano de espera.
  Afim de diminuir a espera e dar um atendimento médico com dignidade para a população de Itapevi, uma parceria da prefeitura com clínicas particulares trará exames, que hoje são muito difíceis de marcar, à disposição dos munícipes dando mais celeridade em seus atendimentos clínicos. 

 	     

[bookmark: _GoBack] 		Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.














Erondina Ferreira Godoy
Vereadora Tininha - PSD           
