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Requerimento Nº 1752/2022
Solicito informações do Executivo, junto a Secretaria Competente, se há a viabilidade de executar estudos para Implementar Melhorias na Infraestrutura na Rua Carlos Guimarães, Conjunto Habitacional - Setor A, neste Município.
Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente a Secretaria Competente, se há a viabilidade de executar estudos para Implementar Melhorias na Infraestrutura na Rua Carlos Guimarãe, Conjunto Habitacional - Setor A, neste Município.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores: 
 Senhoras Vereadoras:

Considerando-se que o Município está em constante evolução e desenvolvimento, e a maioria dos bairros já tiveram uma ou mais melhorias, venho por meio deste solicitar que seja realizado estudos para trazer melhorias para a via citada acima.
Os estudos para trazer melhorias em bairros apresentam inúmeros benefícios, tanto para os moradores, que contam com muito mais qualidade de vida, como para o município, que ganha um polo gerador de empregos, mais estruturas de lazer e áreas verdes – que trazem a preservação do meio ambiente, e vantagens que se estendem até os bairros adjacente. Melhorar a mobilidade urbana também é fundamental para que haja mais segurança para todos, e agilidade nos deslocamentos.
Sendo assim, aguardo um retorno, certo da costumeira compreensão da Vossa Senhoria. 
Aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05  de agosto de 2022.
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