MOÇÃO DE APLAUSOS nº 74 / 2017

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplausos a ser encaminhada aos servidores responsáveis pela coleta de lixo do Município, cujo trabalho é pautado pela pontualidade e pelo profissionalismo.
JUSTIFICATIVA


A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso, aos servidores responsáveis pela coleta de lixo, em face do excelente atendimento prestado à população do município. 

A Limpeza Pública é uma das mais importantes responsabilidades do Poder Público Municipal, deste modo o serviço prestado ao público deve ser pautado pela pontualidade e pela competência. Assim é a coleta de lixo em Itapevi; e não poderia ser diferente já que os servidores responsáveis pela coleta e transporte de resíduos domiciliares do Município exercem com muito profissionalismo as funções que lhes foram conferidas.


Nem as chuvas, constantes e diárias, nem o sol que aquece essa nossa tão querida Itapevi são motivos de morosidade desses “operários” da limpeza. Desta forma, nós, integrantes desta egrégia Casa Legislativa, vimos externar os nossos aplausos pelo desempenho com que é realizada a coleta de lixo na cidade, desempenho este que só vem endossar e reforçar nosso reconhecimento por seus relevantes serviços prestados ao município.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de julho de 2017 

THIAGO DA SILVA SANTOS
VEREADOR
