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Requerimento Nº 1754/2022

Súmula: “Requeiro Informações do Executivo se há estudos para a adesão do Município de Itapevi no Programa Viver Melhor do Governo do Estado de São Paulo. ”

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe por meio da Secretaria Municipal competente, se há estudos em andamento para a adesão do Município de Itapevi no Programa Viver Melhor do Governo do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

O presente requerimento se faz necessário, tendo em vista que o referido programa auxilia as famílias carentes no que concerne à recuperação de imóveis em situação precária, o que trará benefícios aos cidadãos itapevienses que não dispõem de condições financeiras para realizarem as devidas manutenções em suas residências.
Considerando o grande trabalho da atual gestão, requeiro informações do Executivo, se há estudos para a adesão do Município de Itapevi no Programa Viver Melhor do Governo do Estado de São Paulo, para que as famílias carentes possam usufruir dos benefícios deste programa do Governo Estadual.
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