	
REQUERIMENTO Nº 31/2018

Súmula: “Requeiro informações do Executivo, junto à Secretaria de Saúde e Bem-Estar, aos cuidados da Sra. Luiza Nasi Fernandes, para que realize ações de combate dos mosquitos Haemagogus e Aedes Aegypti, transmissores da Febre Amarela e outras doenças como Dengue, Chikungunya e Zica Virus”.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada Ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal e à Sra. Luiza Nasi Fernandes, Secretária de Saúde e Bem-Estar, para que realize ações de combate dos mosquitos Haemagogus e Aedes Aegypti, transmissores da Febre Amarela e outras doenças como Dengue, Chikungunya e Zica Virus.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

É de conhecimento de todos que o número de incidências da febre amarela tem aumentado em todo o Estado de São Paulo, como também o número de mortes por essa doença.
Desde janeiro de 2017, 40 casos já foram registrados no Estado, sendo que em 21 ocorrências houve óbito do enfermo, segundo dados da Secretaria Estadual de Saúde.
 Em áreas florestais, o vetor da febre amarela é principalmente o mosquito Haemagogus e no meio urbano, a transmissão se dá através do mosquito Aedes aegypti, tendo em vista que, ao contrair a doença, a pessoa pode se tornar fonte de infecção para o Aedes aegypti no meio urbano.
[bookmark: _GoBack]Por isso, é necessária uma mobilização para a realização de ações de conscientização e de combate, principalmente ao mosquito Aedes aegypti, que pode ser um vetor da febre amarela ao picar uma pessoa infectada pelo vírus, tendo em vista que as chuvas recorrentes propiciam o acumulo de agua parada favorecendo assim, a procriação desse mosquito.


Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.
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