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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Governo, aos cuidados da Sr. Marcos Ferreira Godoy e Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes, aos cuidados do Sr. Kleber Ferreira Maruxo, que verifique a possibilidade de firmar convênio com o Governo do Estado, através da Secretaria de Segurança Pública Estadual, visando a possibilidade de trazer para Itapevi uma unidade do Corpo de Bombeiros”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes, aos cuidados do Sr. Kleber Ferreira Maruxo, que verifique a possibilidade de firmar convênio com o Governo do Estado, através da Secretaria de Segurança Pública Estadual, visando a possibilidade de trazer para Itapevi uma unidade do Corpo de Bombeiros.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

A Solicitação do referido pedido deve-se ao fato de recentes ocorrências de incêndios nas localidades do Município, e devido a grande demanda de veículos que trafegam na cidade, o socorro ficou impossibilitado, causando grande demora, visto que não temos nenhuma unidade do Corpo de Bombeiros no Município.

É o presente, para informar a necessidade da referida unidade do Corpo de Bombeiros em Itapevi, para que o trabalho dos mesmos seja mais eficaz, em conjunto com os socorristas e o pronto atendimento.


             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 15 de janeiro de 2018.


Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
