REQUERIMENTO Nº 648 /2017
	
Súmula:- Solicita informações da Secretaria de Segurança Pública do estado de São Paulo estudo para a criação da delegacia de proteção ao idoso em Itapevi.
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Mágino Alves Barbosa Filho, Secretário da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, para que realize estudo para a criação da Delegacia de Proteção ao Idoso em Itapevi.
Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-
  
Trata-se de uma solicitação dos munícipes que veem a necessidade da delegacia do idoso aqui em Itapevi, sendo-lhes expressamente assegurada sua participação na comunidade, a defesa de sua dignidade e bem-estar e o direito à vida (art. 230, CF/88).
A Lei nº 10.741, de 1º de outubro de 2003 “estatuto do Idoso” que nenhum idoso poderá ser objeto de negligência, discriminação, violência, crueldade ou opressão, incorrendo em crime quem praticar essas ações e omissões.
A partir dessas informações, sugiro a criação da delegacia especializada no atendimento ao idoso em Itapevi para que se possa, efetivamente, fazer cumprir os ditames constitucionais e infraconstitucionais que determinam a sua máxima proteção.
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