

	REQUERIMENTO Nº 61/2018


Súmula: “Solicito informações do Executivo, junto à Secretaria de Esportes Lazer e Juventude, aos cuidados do Sr. Claudio Dutra Barros para realização de estudos para contratação de estagiários em educação física para que orientem os frequentadores das academias ao ar livre”.


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal e ao Sr. Claudio Dutra Barros, Secretário de Esportes Lazer e Juventude do município de Itapevi, para que estude a possibilidade de contratar estagiários em educação física para que orientem os frequentadores das academias ao ar livre.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Tendo em vista que nosso prefeito está ampliando o número de academias ao ar livre no município devido à preocupação que ele tem com a saúde e bem-estar da população, a contratação desses profissionais será de grande valia para a população.

[bookmark: _GoBack]Assim, requeiro estudos para verificar a possibilidade da contratação desses estagiários, para que os usuários das academias ao ar livre tenham melhoria na qualidade de vida e melhoria nos resultados dos exercícios que praticam.  


Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.











ERONDINA FERREIRA GODOY                  
Vereadora TININHA - PSD                             


