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Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aos cuidados do Sr. Ramom Medrano de Almada, para que seja providenciada a colocação de lixeira comunitária na Rua Benedita Pinto Silicani, em frente ao nº 22, Jardim Paulista.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, providências quanto colocação de uma lixeira comunitária na Rua Benedita Pinto Silicani, em frente ao nº 22 – Jardim Paulista.


Justificativa


Senhor Presidente,
Nobres Vereadores,
Nobres Vereadoras,

A necessidade do atendimento da solicitação se faz presente, haja vista, a dificuldade apresentada para coleta de lixo dos moradores da viela situada entre a Rua Primo Alpi e a Rua Benedita Pinto Silicani. Foi relatado que a coleta não é realizada na viela e os moradores acumulam o lixo no terreno que fica em frente ao endereço supracitado. Isto posto, aguardo providências para que não haja problemas com os moradores que deixam o lixo para a coleta, bem como, para os que convivem com o acúmulo dos mesmos na calçada. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de fevereiro de 2017.




Eduardo Zampieri Petrucci
Vereador - PODEMOS
