	
REQUERIMENTO Nº 69/2018
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Súmula: “Requeiro informações do Executivo, na pessoa do Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Companhia de Águas e Saneamento Básico de São Paulo – SABESP, para que traga a carreta “Somos Água” laboratório interativo nas principais praças da municipalidade”.


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Companhia de Águas e Saneamento Básico de São Paulo – SABESP, para que traga a carreta “Somos Água” laboratório interativo nas principais praças da municipalidade. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

	O objetivo deste requerimento é trazer o laboratório interativo denominado “Somos Água” para trazer conhecimento e conscientização a respeito do saneamento básico e dos recursos hídricos aos visitantes das principais praças desta municipalidade.
 	Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.
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