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Requerimento Nº 1762/2022
[bookmark: _GoBack]Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre o Cronograma de Reformas nas Escolas Municipais de Itapevi – S.P.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, informações sobre o Cronograma de Reformas nas Escolas Municipais de Itapevi – S.P.

1. Existe um cronograma para realização de reformas nas Escolas Municipais?
2. Se sim, quais as datas?

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

      Esse requerimento tem como objetivo elevar ao Executivo o pedido feito pelos munícipes e pelos funcionários das Escolas municipais de Itapevi. O intuito é proporcionar uma melhoria nos ambientes de ensinos, onde nossas crianças passam a maior parte de seus dias. Sabemos que a educação é um dos principais pilares da sociedade. Visando uma melhoria na nossa rede de ensino e acreditando que o ambiente a qual as aulas são ministradas, influencia diretamente no aprendizado de nossas crianças, sugiro que sejam realizadas reformas e manutenções em todas as intuições municipais de ensino. Em visita a diversas escolas, constatei pessoalmente o estado de degradação de muitas, que se encontram em total abandono, e colocando em risco a vida de seus alunos, em suas dependências precárias. Pelo exposto, elevo ao Executivo esse Requerimento com o intuito de adquirir mais informações sobre a existência de um cronograma de reformas, ou a criação do tal. O propósito é proporcionar maior qualidade de ensino e de vida as nossas crianças.
     Peço aos nobres a atenção a esse requerimento, desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria

           Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 10 de agosto de 2022.  
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Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
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