	
REQUERIMENTO Nº 88/2018


Súmula: “Requeiro informações do Executivo aos cuidados da Sra. Luiza Nasi Fernandes, Secretária de Saúde e Bem-Estar, para que estude a possibilidade de ampliar a realização de exames de ultrassonografia para as UBS’s dos bairros Vila Dr. Cardoso, Jardim Rainha, Parque Suburbano e Amador Bueno”.


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e à Sra. Luiza Nasi Fernandes, Secretária de Saúde e Bem-Estar, para que estude a possibilidade de ampliar a realização de exames de ultrassonografia para as UBS’s dos bairros Vila Dr. Cardoso, Jardim Rainha, Parque Suburbano e Amador Bueno. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


Atualmente, o atendimento para realização de exames de ultrassonografia é realizado apenas no Centro de Referência da Mulher, o qual foi implantado o ano passado pela atual gestão, onde realiza diversos tipos de exames de ultrassonografia diariamente.
[bookmark: _GoBack]Tendo em vista o comprometimento com as mulheres e da importância da realização dos exames de ultrassonografia, solicito que a secretária de saúde e bem-estar, sra. Luiza Nasi Fernandes estude a possibilidade de ampliar esse serviço, que vem dando muito certo, para as unidades de saúde da Vila Dr. Cardoso, Jardim Rainha, Parque Suburbano e Amador Bueno. 



Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.









ERONDINA FERREIRA GODOY
Vereadora Tininha - PSD                                                                
