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                                                               Requerimento Nº 1774/2022
[bookmark: _GoBack]Súmula – Requer do Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto ao Governo do Estado de São Paulo, informações se existe projeto ou estudo para implantação de uma Praça da Cidadania no Terreno situado entre a Via Cerejeiras no Bairro Jardim Hokkaido e a Rua Vinho no Bairro Itaparica, neste Município.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao Governo do Estado de São Paulo, informações se existe projeto ou estudo para implantação de uma Praça da Cidadania no Terreno situado entre a Via Cerejeiras no Bairro Jardim Hokkaido e a Rua Vinho no Bairro Itaparica, neste Município. 
                                                                     JUSTIFICATIVA
 Senhor Presidente; 
 Senhores Vereadores; 
 Senhoras Vereadoras; 

Trata-se de um Requerimento que pode ser idealizado e projetado pelo Fundo Social de São Paulo (FUSSP), com o objetivo de levar a capacitação profissional gratuita até as comunidades onde estão as pessoas em vulnerabilidade, diminuindo as dificuldades que elas teriam no deslocamento a outras cidades, contribuindo, assim, para o desenvolvimento local dessas regiões. Serão espaços de excelência que irão promover convivência, cultura, esporte, e capacitação profissional. Os locais contariam ainda com: Parquinho Infantil, Pista de Caminhada, Academia ao Ar Livre, Quadra Poliesportiva, Anfiteatro, Horta, Jardim de Chuva, e Áreas de Jogos.
Atualmente existem três unidades da Praça da Cidadania: em Santo André, no Bairro de Paraisópolis, em São Paulo e em Guarulhos, sendo que a Praça da Cidadania já é uma Conquista do Nosso Município Junto ao governo do Estado com uma unidade a ser contemplada no Bairro Parque Wey. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de agosto de 2022.
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