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Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, a necessidade de pavimentação na rua Leonardo da Vinci, no bairro Jardim Ruth, nesta municipalidade.
                                                                    
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, sobre a necessidade de pavimentação na rua Leonardo da Vinci, no bairro Jardim Ruth, nesta municipalidade.
                                                                 
Justificativa

Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; - 
Senhoras Vereadoras; - 
	
Esta indicação se dá pelo fato de ser uma via importante de acesso entre os bairros da região e também com a Rodovia Engenheiro Rene Benedito da Silva. A falta de pavimentação tem dificultado muito o deslocamento dos moradores, que por haver muitos buracos e poeira intensa, tem prejudicado a saúde principalmente de idosos e crianças. 
As intempéries agem diretamente sobre as condições da via, e por isso os transtornos causados pela chuva nesta rua que está sem pavimentação podem, inclusive, serem fatais. Com o asfalto, esses problemas são minimizados, e com melhoras significativas quando acontece a manutenção periódica.
Por esse motivo é que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de agosto de 2019.
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