	
REQUERIMENTO Nº 45/2018


	Súmula: “Requeiro informações do Executivo, junto à Companhia de Água e Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, sobre a coleta de esgoto para as ruas Marcos José Santos de Souza, Codornas, Cajamangas, Mangabas, Umbus, das Mangas, das Goiabas, das Carambolas, dos Sapotis, Estrada dos Capuaçus e Travessa das Mangas situadas no Jardim Vitápolis, neste município.”


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado o Excelentíssimo senhor, Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à junto à Companhia de Água e Saneamento Básico – SABESP, sobre a coleta de esgoto para as ruas Marcos José Santos de Souza, Codornas, Cajamangas, Mangabas, Umbus, das Mangas, das Goiabas, das Carambolas, dos Sapotis, Estrada dos Capuaçus e Travessa das Mangas situadas no Jardim Vitápolis, neste município. 


[bookmark: _GoBack]               JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


     As ruas citadas já possuem asfalto, no entanto, ainda falta implantar uma rede de esgoto adequada que atenda todas essas ruas, considerando que atualmente os esgotos são despejados em fossas artesanais ou de forma irregular em terrenos públicos ou na própria via.
Por isso requeiro tais informações, tendo em vista que atual situação dessas ruas em relação ao saneamento básico está trazendo riscos à saúde da população local, salientando que esses munícipes aguardam há muito tempo por esse serviço.



Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.














Erondina Ferreira Godoy
Vereadora Tininha - PSD           
