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Súmula: Requer ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, a possibilidade para que sejam disponibilizadas máscaras de proteção nas Unidades Básicas de Saúde (UBS) do município de Itapevi – SP.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, que solicite à Secretaria de Saúde, na pessoa da Secretária Sra. Luiza Nasi Fernandes, a possibilidade para que sejam disponibilizadas máscaras de proteção nas Unidades Básicas de Saúde (UBS) do município de Itapevi – SP.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

Com a flexibilização do uso de máscaras em ambientes fechados, muitos deixaram de levá-las consigo quando saem de casa, razão disso muitos são os pacientes que chegam sem o equipamento para atendimento nas UBS. No entanto, a regra possui exceções, cujo uso da máscara ainda é obrigatório em unidades de atendimento de saúde. As unidades de saúde recebem um alto fluxo de pacientes com baixa imunidade e muito desse fluxo, são de pacientes de diversas patologias, ou sejam, doenças que podem se agravar, se houver contaminação da covid-19. Precisamos manter cautela e continuarmos a nos proteger. O intuito desse Requerimento é solicitar a entrega gratuita de máscaras, para que pacientes não sejam barrados em atendimento, estejam protegidos de contaminação, bem como proteger outros pacientes e os funcionários da saúde, que permanecem em linha de frente sempre expostos.  Diante da solicitação elevo ao Executivo esse Requerimento. 

      Peço aos nobres a atenção a esse requerimento, desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 17de agosto de 2022.
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Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
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