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Requerimento Nº 1778/2022
Súmula: Requer ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, estudos para a possibilidade de Implantação de uma Base da GCM (Guarda Civil Municipal) no Bairro: Ambuitá – Itapevi – SP.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, que solicite à Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, na pessoa do Secretário Sr. Mantovani Franco, estudos para a possibilidade de Implantação de uma Base da GCM (Guarda Civil Municipal) no Bairro: Ambuitá – Itapevi – SP.


Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 
      
[bookmark: _GoBack]
      A implantação de uma Base da GCM (Guarda Civil Municipal) se faz necessário pois os munícipes nos informam que estão carentes de um policiamento preventivo. Nos últimos dias o número de ações criminosas no bairro vem crescendo, e deixando os moradores preocupados e expostos a violência. Sabendo que a segurança é um dos pilares da sociedade e do desenvolvimento, elevo ao Executivo esse Requerimento com o intuito de proporcionar qualidade de vida aos nossos munícipes. 
	
      Peço aos nobres a atenção a esse requerimento, desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.



Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 17 de agosto de 2022.
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Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
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