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Moção Nº 576/2022
[bookmark: _GoBack]
A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro que subscreve este documento, aprova a Moção de Aplausos a Sra. Andreza Oliveira integrante do 2º Coletivo Pena de Multa, participante e uma das vencedoras do Curso e Prêmio Ricardo Boechat do ano de 2022, mantido pela Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Escola do Parlamento Dr. Osmar de Souza, pela Reportagem: “Pena de Multa e a suspensão do direito ao voto”.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente; - Senhoras Vereadoras; - Senhores Vereadores; -

A Câmara Municipal de Itapevi, através de seu Vereador que subscreve este documento, aprova a Moção de Aplausos a Sra. Andreza Oliveira integrante do 2º Coletivo Pena de Multa, participante e uma das vencedoras do Curso e Prêmio Ricardo Boechat do ano de 2022, pela Reportagem: “Pena de Multa e a suspensão do direito ao voto”. O Curso e Prêmio Ricardo Boechat de Jornalismo Político – 2022, mantido pela Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Escola do Parlamento Dr. Osmar de Souza – tem como propósito contribuir para a formação de estudantes e jornalistas recém-formados, ao fomentar os conhecimentos e entendimento da política, na sua complexidade, explorando as novas linguagens e formas de produção de reportagens em plataformas multimídias.
Em reconhecimento a tal feito parabenizo a Sra. Andreza Oliveira integrante do 2º Coletivo Pena de Multa, participante e uma das vencedoras do Curso e Prêmio Ricardo Boechat do ano de 2022 pela eximia atuação e pela conquista deste tão disputado prêmio.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de agosto de 2022.
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro Presidente
PODEMOS
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