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Requerimento Nº 1783/2022

Súmula: “Requeiro Informações do Executivo se há estudos para a implantação de Vagas Mais que Especiais destinadas a pessoas com transtorno do Espectro Autista. ”

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para a implantação de Vagas Mais que Especiais destinadas a pessoas com transtorno do Espectro Autista.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

O presente requerimento se faz necessário, tendo em vista que Lei Federal Nº 12.764, de 27 de dezembro de 2012 considera pessoas com transtorno do espectro autista como pessoa com deficiência para todos os efeitos e por isso, tais pessoas também têm direito a vagas prioritárias, as quais têm sido construídas conforme imagens anexas.  
Considerando o grande trabalho da atual gestão, requeiro informações do Executivo, para a implantação de Vagas Mais que Especiais destinadas a pessoas com transtorno do Espectro Autista, para que os cidadãos itapeviênses com transtorno do espectro autista, tenham vagas de estacionamento especiais, podendo usufruir deste direito também em nosso município.
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