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REQUERIMENTO Nº 1790/2022
                                              Súmula: - Solicita informações do Executivo junto
à Secretaria de Planejamento, estudos para possibilidade de  criação de Secretaria /Departamento  para dar atendimento específico aos Imigrantes e Refugiados em relação à creche, escola, emprego, saúde, legislações e cultivar suas culturas e costumes- Itapevi – SP.  

.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, informações do Executivo junto à Secretaria de Planejamento, estudos para possibilidade de criação de Secretaria/Departamento para dar atendimento específico aos Imigrantes e Refugiados em relação à creche, escola, emprego, saúde, legislações e cultivar suas culturas e costumes- Itapevi – SP.  

Justificativa
    Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
                  Trata-se de uma solicitação dos representantes dos Imigrantes da Guine-Bissau, e moradores de nossa cidade, através desse vereador, pois, devido ao grande número de imigrantes e refugiados em nosso município, solicito estudos para possibilidade de criação de Secretaria/Departamento para dar atendimento específico em relação à creche, escola, emprego, saúde, legislações e cultivar suas culturas e costumes. Hoje em nosso Município temos muitos imigrantes e refugiados do Continente Africano e também da América do Sul, e muitos não falam nossa língua e não tem conhecimento de nossas Leis e direitos acessíveis a todos atendimento e orientação e inclusão em nossos programas e uso de nossos equipamentos, assim vejo a necessidade de criação de uma secretaria ou departamento para atender a necessidades de todos imigrantes e refugiados que residem em nosso município.
           Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de agosto de 2022.
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(Zeca da Piscina – PTB)
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