 INDICAÇÃO nº 316/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a construção de canaletas na Rua Antônio Francisco de Abreu, altura do nº 238, cruzamento com a Rua Benedito de Abreu, Vila Aparecida/Itapevi.

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que solicite providencias junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais a construção de canaletas na Rua Antônio Francisco de Abreu, altura do nº 238, cruzamento com a Rua Benedito de Abreu, Vila Aparecida, neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

O logradouro supramencionado encontra-se em péssimas condições de uso devido à falta de um declive canalizador para realizar a captação da água provinda da chuva, dificultando a vazão da água e, consequentemente, acumulando na via e deteriorando a pavimentação, tornando-a intransitável, além de incomodar muito os moradores da rua. Fotos anexa.
O fluxo de veículos e pedestres é intenso naquele local e os usuários enfrentam dificuldades em transitar por ali e, exigem o mínimo de condição de trafego, o que só será amenizado caso exista meios de canalização e escoamento direcionado para a via de captação das águas.

Desta forma pedimos a esta nobre secretaria que inclua em seu cronograma o pedido supra.
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de março de 2017. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão do Táxi – PR)

                                                     Presidente
