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Requerimento Nº 1791/2022
Súmula: - Requeiro informações do Executivo, junto à Secretaria de Segurança e Mobilidade e Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania para que seja criado um Centro de Acolhimento à Mulher Vítima de Violência em nosso município.
[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Segurança e Mobilidade e Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania para que seja criado um Centro de Acolhimento à Mulher Vítima de Violência em nosso município. 
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -
	
O Centro de Acolhimento à Mulher Vítima de Violência acolhe mulheres acompanhadas ou não de seus filhos (os de sexo masculinos até 18 anos incompletos) em situação de violência doméstica, abusos e exploração em risco iminente de morte, oferecendo proteção integral, condições para o fortalecimento de sua autoestima, autonomia pessoal e social, contribuindo para a superação e prevenção da situação de violência e ruptura de vínculos.
O serviço oferece local seguro e protegido, de caráter sigiloso, 24 horas, com atendimento de equipe técnica especializada para realizar a escuta, a avaliação do risco iminente de morte, e encaminhamentos efetivos que garantam às mulheres sua integridade física e emocional e oportunizem a construção de novos projetos de vida.
Diante do exposto aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de agosto de 2022.
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