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MOÇÃO DE APLAUSOS – 059 /2015 


A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Julio Portela, vem propor a esta Egrégia Casa de Leis, MOÇÃO DE APLAUSOS na Sessão Ordinária do dia 27/10/2015, ao grupo Delle Orre Studio de Dança, pela apresentação do espetáculo “A Princesa e o Sapo” que foi realizado nos dias 20 e 21/10/15, no Teatro Municipal de Barueri. 


 JUSTIFICATIVA


A Câmara Municipal de Itapevi, através do vereador que subscreve este documento, aprova MOÇÃO DE APLAUSOS ao grupo Delle Orre Studio de Dança, pela apresentação do espetáculo “A Princesa e o Sapo” que foi realizado nos dias 20 e 21/10/15, no Teatro Municipal de Barueri. Esse grupo é formado pelos alunos do referido Studio de dança e todos são do município de Itapevi, com direção geral de Mônica Moreira Florindo.

O espetáculo “A Princesa e o Sapo” é baseado no conto o príncipe sapo, Ambientado na lendária cidade de Nova Orleans, berço do jazz, apresenta mais uma princesa da Disney, Tiana, uma jovem afro-americana que vive no encantador bairro francês. Do coração dos místicos pântanos da Louisiana e às margens do poderoso rio Mississippi chega uma história de amor inesquecível, com a participação de um crocodilo cantor, com toques de romance e os encantos da cultura Cajun.




Tal acontecimento merece o reconhecimento dessa Egrégia casa de leis, para incentivar ainda mais a cultura para nossos munícipes. 
     
         Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de outubro de 2015.



JULIO PORTELA
Presidente da Câmara Municipal


“Procurai a paz da cidade,... e orai por ela ao Senhor...”.
Jeremias 29:7

