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Súmula: Solicito do Executivo que interceda junto ao Secretario de Infraestruturas e Serviços Urbanos Sr. Marcos de Oliveira Anjos, para a realização do recapeamento asfáltico em todas as ruas do Jardim Hokkaido.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Infraestruturas e Serviços Urbanos, e informe se existe a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico em todas as ruas do Jardim Hokkaido.


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-



Justificativa 


A solicitação se faz necessária pois, muitos munícipes estão alegando que as ruas do Bairro do Jardim Hokkaido encontram-se em uma situação precária, com a presença de buracos e valas, assim prejudicando a passagem de veículos e pedestres, podendo ocasionar acidentes, por este motivo, é de suma importância o recapeamento asfáltico, pois irá proporcionar aos residentes  e aos motoristas de veículos mais conforto, melhora das condições de limpeza, contribuindo também para a saúde pública, qualidade de vida, desenvolvimento da rua e proporcionaria níveis satisfatórios de segurança e mobilidade.








Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de agosto de 2022.
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