



              INDICAÇÃO Nº 332/2017

          
         Súmula: Solicita providências do Executivo junto à Secretaria de Saúde e Bem Estar, para que seja, realizada a Construção de uma USF (Unidade de Saúde Familiar) na Rua Um no Bairro das Pitas.









INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Saúde e Bem Estar, a construção de uma USF (Unidade de Saúde Familiar) na Rua Um/Rua Dois – Bairro das Pitas – Itapevi - SP.



Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores:-
Senhoras vereadoras:-

	
Trata-se de uma solicitação da comunidade, já que se faz necessária a construção de uma USF (Unidade de Saúde Familiar) no bairro, pois o equipamento garantirá as nossas crianças, jovens e adultos, um desenvolvimento saudável, através de um atendimento digno e de qualidade.
	Os munícipes reclamam do transtorno de terem que se locomover até bairros vizinhos para passar em uma consulta médica, ou levar seus filhos para uma, o que ocasiona morosidade e gasto com transporte público.
	Sendo assim, a construção de uma USF (Unidade de Saúde Familiar) no Bairro das Pitas, facilitaria a vida de todos os moradores do local, e aliviaria os atendimentos nos postos de saúde vizinhos, como UBS Rainha, UBS Cardoso, USF Santa Cecília e USF Jardim Briquet.


[bookmark: _GoBack]	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de março de 2017.
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