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[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO N° 1803/2022
[bookmark: _Hlk111794296]Solicita ao Prefeito Igor Soares, chefe do Poder Executivo, informações sobre a possibilidade de criar uma Campanha de Conscientização para os Usuários do Transporte Coletivo do Município de Itapevi para que em caso de necessidade venham a ceder seus lugares a quem mais precisa, ainda que estes não venham a ser assentos preferenciais – Itapevi - SP. 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, informações sobre a possibilidade de Campanha de Conscientização para o Usuário do Transporte Coletivo do Município de Itapevi para que em caso de necessidade venham a ceder seus lugares a quem mais precisa, ainda que estes não venham a ser assentos preferenciais – Itapevi - SP. 
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

O objetivo principal deste pleito, é incentivar/conscientizar as pessoas, que não precisam estar em um assento preferencial para ter a cortesia e boa vontade de ceder esse lugar a alguém que precise mais que ela, caso o assento preferencial esteja ocupado ou por uma outra circunstância a pessoa não consiga se dispor do mesmo.
	Certo do pronto atendimento e costumeira atenção desde já agradeço.
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 30 de agosto de 2022.
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