


        
   MOÇÃO DE APLAUSOS nº 46/2017


	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplausos ao Senhor José Laurindo Sanches da Silva, em reconhecimento ao excelente trabalho desenvolvido no município e na Secretaria de Educação e Cultura.



JUSTIFICATIVA:



A homenagem é realizada devido ao trabalho árduo e obsequioso que a Sr. José Laurindo Sanches da Silva vem dedicando ao município de Itapevi há mais de vinte anos, tendo a sua história e seu trabalho voltado à cultura e ao social, oferecendo através da música, oportunidades às crianças do nosso município.

Lau Silva, como é popularmente conhecido na área artística, nasceu na cidade de Osasco em 07 de maio de 1962 e é formado em Educação Física. Sempre preocupado com as crianças, criou vários grupos de dança, no início utilizando o espaço da Kolping. Com o tempo, o trabalho foi sendo reconhecido, chegando a participar de programas de dança nos canais de televisão do SBT e REDETV. 

Em 2014, o trabalho com o grupo Baraba Raqs foi internacionalmente reconhecido. Além do sucesso no munícipio e no estado, o grupo foi convidado a fazer uma apresentação em Nova Iorque nos Estados Unidos. 

Sempre determinado, atualmente o Sr. José Laruindo Sanches da Silva desempenha seu trabalho na Secretaria de Educação e Cultura, como Diretor da Escola Livre de Dança. A escola tem em sua formação o Ballet e o Jazz desde 2002. Com uma infraestrutura ideal com salas amplas e instalações adequadas, a escola atende hoje cerca de 1.400 alunos, a partir de 4 anos de idade. Com professores qualificados e com especializações fora do Brasil, a metodologia de ensino baseia-se em transformar valores através da arte e autoconhecimento, tendo como objetivo formar bailarinos altamente qualificados para o mercado de trabalho. 

A Escola Livre de Dança também oferece os seguintes cursos:

Ballet Infantil ou Baby Class: Nas aulas de baby class, o aluno terá acesso a uma série de atividades lúdicas, baseadas no ballet e no jazz, que auxiliarão no desenvolvimento psíquico, intelectual e motor.

Iniciante: Prioridade para o alongamento do corpo, aprendizagem inicial da técnica, memorização e expressão corporal.








[bookmark: _GoBack]Ballet Clássico: Nas aulas de Ballet Clássico o aluno tem a possibilidade de se aprofundar nas diversas áreas do conhecimento dessa arte milenar como:
- Ballet Clássico de Repertório;
- Técnica de Pontas;
- Técnica Masculina;
- Condicionamento Físico; 
- História da Dança.

Jazz: É uma expressão corporal criada e sustentada pelo improviso. As diferentes técnicas do jazz demonstram que muitos dos seus princípios foram herdados do Ballet Clássico e da dança moderna. Uma explosão de energia que se irradia de ritmos pulsantes.

Contemporâneo: É um método desenvolvido a partir da dança moderna. Não se define em técnicas específicas, mas na improvisação e no contato improvisado. O corpo na dança contemporânea é constituído, na maioria das vezes, a partir da técnica somática da conscientização do corpo e do movimento.

 	Zumba: É uma forma de dança aeróbica de inspiração latina. Estimula os sentidos e trabalha todos os músculos incorporando ritmos como salsa e merengue entre outros.




Sala de sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de maio de 2017.
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