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Requerimento Nº 1804/2022
Súmula – Requer do Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias para a Implantação de uma Base da Guarda Civil Municipal no Condomínio Residencial das Flores, localizado no Vila Santa Flora, neste Município.
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias para a Implantação de uma Base da Guarda Civil Municipal no Condomínio Residencial das Flores, localizado no Vila Santa Flora, neste Município.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente; 
Senhores Vereadores; 
Senhoras Vereadoras; 

Trata-se de uma solicitação dos moradores da Região que vem sofrendo constantes assaltos e furtos em suas residências, além da insegurança gerada pela falta de policiamento na região. 
[bookmark: _GoBack]Sendo assim, a implantação de uma Base da GCM no referido Bairro é um serviço essencial para melhoria da segurança, pois inibiria a ação de marginais e demais delitos, proporcionando maior tranquilidade para os Munícipes.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de setembro de 2022.
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