MOÇÃO DE APLAUSOS nº74/2015

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Ivonildo Andrade da Hora que subscreve este documento, aprovam Moção de APLAUSOS  ao Grupo Kings Of The Dance.
JUSTIFICATIVA


A Câmara Municipal de Itapevi, através de seu vereador que subscreve este documento, aprova Moção de APLAUSOS, ao Grupo Kings Of The Dance na pessoa do seu idealizador Celso Leonardo Oliveira Figueiredo e aos integrantes Geovanna Santos, Pamela Amparo, Brenda Barbosa, Geovana Santos, Giovana Marcucci, Hudson Ramos, Maycon Vinicius, Jaqueline Costa, Jheniffer Vieira,Isabelle Santos, Thayara  Marcela, Mirella Benedocci, Geovane Bernardo.Aline Alves, Brenda Fernandes, Laryssa Barboza.
O Grupo Kings Of The Dance, criado pelo professor Celso Figueiredo (Nome artístico) em 18 de Fevereiro de 2014 em um evento da Prefeitura Municipal de Itapevi em comemoração ao aniversário da cidade, tem como  objetivo  agregar aos integrantes a oportunidade de se apresentarem em vários bairros da cidade e região, competições em festivais de covers e participando de variadas festas comemorativas com a presença de público diferenciado.
Composto por quinze jovens,o grupo foca seu trabalho como covers em cima de duas cantoras da atualidade no Brasil, Anitta e Ludmilla, em busca de se tornarem Cover oficial reconhecidos pelas próprias cantoras. 

Peço aos nobres pares aprovação dessa MOÇÃO de APLAUSO em reconhecimento ao trabalho cultural do Grupo Kings Of The Dance.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de Novembro de 2015 
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Ivonildo Andrade da Hora
Vereador “Chambinho”

