	


REQUERIMENTO Nº 91/2018


Súmula: “Solicito informações do Executivo, sobre o terreno ao lado do CEMEB Mário Thomás de Oliveira, no bairro Jardim Vitápolis, informando o que será construído no local”



REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Igor Soares, para que informe por meio da secretaria pertinente, sobre o que será construído no terreno ao lado do CEMEB Mário Thomás de Oliveira, no bairro Jardim Vitápolis, neste município. 



                JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,



[bookmark: _GoBack]A presente propositura tem como propósito solicitar informações ao Poder Executivo Municipal, por meio das secretarias competentes, sobre quais são os planos da municipalidade para o terreno que se encontra ao lado do CEMB Mário Thomás de Oliveira, no bairro Jardim Vitápolis, e que encaminhe, caso houver, cópia do projeto e planta do prédio que será construído no local, se for o caso.


Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.










Erondina Ferreira Godoy
Vereadora Tininha - PSD                                                                

