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Requerimento Nº 1809/2022

Súmula: Solicita ao Prefeito Municipal que oficie através dos órgãos competentes a empresa SABESP, afim de que esta preste informações acerca os procedimentos de leitura dos relógios.

REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Prefeito do Município de Itapevi, e aos departamentos competentes, e informe a esta Casa de Leis, sobre a possibilidade de enviar ofícios ao Procon de Itapevi e São Paulo, para que o órgão de defesa do consumidor fiscalize o procedimento de leitura das contas de saneamento básico (SABESP), notificando a empresa para que tome providências, em respeito ao informativo de consumo o qual vem sendo realizado na leitura por média, cito a reclamação do morador da  Rua Belanísia Ribeiro de Souza, nº 126 Vila Licia.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


 Este vereador vem sendo procurado pelos munícipes que reclamam do valor das contas de água, e solicitam analise no procedimento de leitura.
Requeiro assim, apoio dos nobres pares, para que este Requerimento seja aprovado e encaminhado ao Chefe do Executivo para as devidas providências.
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Vereador Thiaguinho Silva
Vice-presidente
Líder do governo
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