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Requerimento Nº 1816/2022
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade de reavaliação na instalação do Fácil Estacionar (Zona Azul) no Bairro Amador Bueno – Itapevi – S.P.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, junto à Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, aos cuidados do Secretário Sr. Mantovani Franco, informações sobre a possibilidade de reavaliação da instalação do Fácil Estacionar no Bairro de Amador Bueno – Itapevi – S.P.

Justificativa
 
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

[bookmark: _GoBack]             Popularmente conhecido como Zona Azul, o sistema foi batizado de Fácil Estacionar em nossa cidade. Sua chegada melhorou a rotatividade de veículos que estacionavam nas vias públicas favorecendo principalmente o comércio. Venho recebendo sucessivos pedidos por parte dos comerciantes e moradores do bairro em relação ao Fácil Estacionar. Com o objetivo em atendê-los, elevo ao Executivo, esse requerimento solicitando a possibilidade de reavaliação da instalação do Fácil Estacionar. O bairro em questão é composto de pessoas com situações financeiras precárias o que acaba prejudicando, em vista que o sistema é cobrado por hora, tornando inviável, para quem vai realizar situações rápidas na região. Boa parte da população brasileira enfrenta problemas econômicos, principalmente nesse cenário pôs pandêmico, especialmente em bairros menos desenvolvidos como Amador Bueno. Circunstâncias simples do dia a dia, como uma ida a farmácia, embarque e desembarque de pessoas, entre outas, a partir da instalação do Fácil Estacionar passarão a ser mais uma dificuldade na vida desses munícipes.  

Desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.
                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 12 de setembro de 2022.  
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Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
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