MOÇÃO DE APLAUSO nº 75 / 2015

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Ivonildo Andrade da Hora que subscreve este documento, aprovam Moção de APLAUSO  ao Projeto Social Esportivo Caminhos do Futsal “Formando Atletas Criando o Futuro” e seus idealizadores.  
                                                       JUSTIFICATIVA
A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Ivonildo Andrade da Hora que subscreve este documento, aprovam Moção de APLAUSOS  ao Projeto Social Esportivo Caminhos do Futsal “Formando Atletas Criando o Futuro” e seus idealizadores Claudia Luciana Cleto (Presidente) – André Alves de Souza (Vice-Presidente) e aos Professores : João Victor de Jesus Viana, Eduardo Tadeu Santos Lima ,Ellen Cassia da Silva ,Juliana Sabrina Fonseca Santana e Samara Moura . 
O Projeto Social Esportivo, idealizados por Claudia Luciana Cleto, 45 anos, graduada em Pedagogia, Psicologia e Pós-graduada em Psicopedagogia Institucional e Psicologia Esportiva, moradora nascida e criada em Itapevi.  André Alves de Souza com 34 anos trabalha com esporte e ações sociais há quinze anos, graduado em Educação Física. O Caminho do Futsal é fruto do Instituto Caminho do Esporte e Cidadania I.C.E.C, com o  objetivo de possibilitar aos alunos a aprenderem práticas esportivas na modalidade de Futebol de Salão, participando de inúmeros campeonatos, promovendo a integração entre as comunidades e times, incentivando as atividades físicas. Contribuindo para o desenvolvimento desses jovens que convivem em área de grande vulnerabilidade social onde há maior incidência de uso de entorpecentes.
O projeto não tem fins lucrativos, vive de doações e atende quase 347 alunos de um total de 489 cadastrados em um espaço cedido pela Diretoria Regional de Ensino – Escola Estadual Ignes Amélia Oliveira Machado. Peço aos nobres pares aprovação dessa Moção de APLAUSOS em deferência ao Projeto Social Esportivo Caminhos do Futsal “Formando Atletas - Criando o Futuro” e seus idealizadores Claudia Luciana Cleto e André Alves de Souza incentivadores do esporte em nosso Município, e trabalhando em prol de uma juventude saudável, longe do cruel mundo das drogas.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery  ,10 de Novembro de 2015 
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Ivonildo Andrade da Hora 

Vereador “Chambinho”

