


        
   MOÇÃO DE APLAUSOS nº 78/2017


	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio da Vereadora Mariza Martins Borges, aprovam Moção de Aplausos aos senhores(as): Dalber Ferreira, Adenilson Cruz Silva, Alexandre Costa, Amilson Cláudio Vicente, Bruno Frederico da Silva Dias, Carlos Eduardo Mateus, David Mendes Machado, Domingos Donizete Pereira, Eduardo Batista da Silva, Edson do Nascimento Santana, Ercio Nunes do Amaral, Elionai Bernardo dos Santos, Fábio de Almeida, Flávio Alves Rodrigues, Francisco Ivan Ribeiro Penha, Gerson Rodrigues Floriano, Harley Camargo Cunha, José Rodrigues dos Santos, Pablo Andeandro Nunes da Silva, Paulo Alves Araújo, Pedro Luiz de Biagio, Rogério Aparecido dos Santos Gonçalves, Sérgio Luiz de Oliveira, Severino Tomé dos Ramos Neto, Valtencir Aparecido Gonçalves, Flávio Henrique dos Santos e Gisele de Oliveira Lima Santos, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados no Setor de Transporte do Pronto-Socorro Central, setor vinculado a Secretaria de Segurança, Trânsito e Transporte. 

JUSTIFICATIVA:

A homenagem é realizada devido ao trabalho árduo e obsequioso que os funcionários do Setor de Transporte do Pronto-Socorro Central de Itapevi vem prestando à população do município. Setor este que conta com uma equipe de 27 (vinte e sete) funcionários, distribuídos em turnos diurnos e noturnos, os quais dão sempre o seu melhor no atendimento aos pacientes, oferecendo cuidado e atenção a quem tanto precisa de carinho.

São pacientes em tratamento ambulatoriais, que em sua maioria tem dificuldades de locomoção e requer cuidado e paciência; são pacientes em estado de emergência onde a situação requer atenção e agilidade para se chegar ao destino com rapidez e segurança. 

Trata-se de uma equipe diferenciada, já que trabalham na área da saúde, onde o que se transporta são seres humanos que lutam pela vida, e buscam sempre um atendimento digno e diferenciado. Lembrando que o motorista de ambulância é de suma importância para a sociedade, pois eles têm uma grande responsabilidade nas mãos, que é salvar vidas, além do que, eles não cuidam apenas das vítimas, mas também dos acompanhantes delas.

A coesão desta equipe faz com que tudo funcione da melhor forma possível, onde cada um desempenha seu papel de forma prática, rápida e organizada. 

A competência e dedicação destes profissionais merecem o reconhecimento por parte desta Casa de Leis.
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