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Requerimento Nº 1817/2022
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre a possibilidade dos velórios serem realizados com os caixões abertos em nossa cidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, aos cuidados do Secretário Sr. Ramon Medrano de Almada, informações sobre a possibilidade dos velórios serem realizados com os caixões abertos em nossa cidade.

	Justificativa	
 
[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

             Com o início da pandemia causada pelo COVID-19 no ano de 2020, foi necessária a criação de diversas ações preventivas para conter a proliferação do vírus, uma delas foi à medida que passou a determinar que a partir do mês de março do mesmo ano, todos os velórios deveriam ser realizados com caixões lacrados e que sua duração não poderia ultrapassar o tempo limite de 02 horas. A medida em questão foi divulgada através das resoluções Nº01/2020 e Nº03/2020. Após mais de dois anos de pandemia e com uma grande parcela da população vacinada, os velórios seguem mantendo o protocolo determinado, porém essa medida tem deixado a população descontente. Levando em conta que o número de mortos pelo Vírus COVID-19 teve uma queda relevante. Diante do exposto solicito a possiblidade para que os velórios possam ser realizados com o caixão aberto, para os óbitos que não tenham relação com o vírus e que as medidas de prevenção permaneçam para os casos de óbitos confirmados causados pelo vírus.

       Desde já agradeço, e conto com a compreensão de Vossa Senhoria.

                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 13 de setembro de 2022.  
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Donizetti Dias Carvalho
               Vereador “Zetti da Adega”
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