	
REQUERIMENTO Nº 72/2018


Súmula: “Requeiro informações do Executivo aos cuidados da Sra. Luiza Nasi Fernandes, Secretária de Saúde e Bem-Estar, se há estudos para implantação de fisioterapia na UBS do Jardim Rainha, neste município”.


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e à Sra. Luiza Nasi Fernandes, Secretária de Saúde e Bem-Estar, se há estudos para implantação de fisioterapia na UBS do Jardim Rainha, neste município. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,



Atualmente, o atendimento de fisioterapia é feito somente no centro de reabilitação situado na Cohab e na UBS da Vila Dr. Cardoso de modo que os pacientes que moram distante desses bairros precisam realizar um grande deslocamento, salientando que na maioria das vezes, o paciente que faz fisioterapia possui alguma limitação motora.
[bookmark: _GoBack]Tendo em vista o grande trabalho que o Prefeito vem realizando na área da saúde, a implantação de fisioterapia na UBS do Jardim Rainha será de grande valia pois atingiríamos também os bairros adjacentes com este benefício.




Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.
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