	
REQUERIMENTO Nº 48/2018


Súmula: “Requeiro informações do Executivo, junto à Secretaria de Segurança, Transito e Transportes, aos cuidados do Sr. Kleber Ferreira Maruxo, se há se há estudos para implantação de ciclovias neste município”.


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Igor Soares, e ao Sr. Kleber Ferreira Maruxo, Secretário de Segurança, Trânsito e Transportes, se há estudos para implantação de uma ciclovia neste município. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


Pesquisas recentes têm apontado o crescimento descontrolado de casos de hipertensão, diabetes e obesidade, as quais surgem, dentre outros motivos, por falta de atividade física.
Com a finalidade de evitar que novos casos dessas doenças venham a surgir, a construção de uma ciclovia em nossa cidade, será um grande incentivo para combater o sedentarismo oferecendo aos nossos munícipes, uma opção para praticar exercícios físicos e também se divertirem.
Por isso, é de suma importância termos ciclovias em nosso município, pois elas permitirão que nossos munícipes possam se locomover na cidade de uma forma mais saldável, combatendo o sedentarismo que é a causa principais dessas doenças conhecidas como os “novos males da saúde”. 





[bookmark: _GoBack]Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.









ERONDINA FERREIRA GODOY
Vereadora Tininha - PSD                                                                
