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	 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Professor Rafael Alan de Moraes Romeiro que subscreve este documento, aprova a Moção de Aplausos a Sra. Edilene Gomes de Souza.

JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores, 

Edilene Gomes de Souza, Católica Apostólica Romana, casada tem dois filhos frutos dessa união, Miguel e Isabela.
Moradora do CDHU no Residencial das Flores.
A partir do ano de 2005 começou a participar da então área pastoral Nossa Senhora de Aparecida. No ano de 2006 a Nossa Senhora de Aparecida se tornou paroquia. Nesse período a Sra. Edilene já havia vindo fazendo alguns trabalhos de evangelização que se tornou muito frutuoso nascendo assim a Comunidade Santa Luzia.
A paroquia Nossa Senhora Aparecida Localizada no Bairro de amador Bueno tem várias comunidades distribuídas nos diversos bairros, Jardim Cruzeiro, Mont Serrat, Jardim Jurema, Vila Olímpia, Vila Gióia, Novo Amador, Jardim Sabia, Jardim Santo Antônio, Parque Miraflores, Jardim Doroteia e Residencial das Flores.
Através da entrega a Deus e a Igreja a Sra. Edilene se apaixonou por Amador Bueno e conhece muito bem essa região, suas necessidades e dificuldades, desde bairros a ruas e até mesmo moradores que sempre procura ajudar.
Parabenizo a Sra. Edilene Gomes de Souza pelos serviços prestados a nossa cidade e pela dedicação a área 
	
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de agosto de 2017.
 

                                              Rafael Alan de Moraes Romeiro
“Vereador Professor Rafael”
PODEMOS
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