MOÇÃO DE APLAUSOS nº 19 / 2017

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplauso em reconhecimento ao Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Transportes Kleber Ferreira Maruxo, pelos relevantes serviços prestados a esta cidade.
JUSTIFICATIVA


A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso, ao Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Transportes Kleber Ferreira Maruxo em decorrência dos relevantes serviços prestados à população do município de Itapevi, na manutenção da ordem pública, na preservação da integridade das pessoas e do patrimônio, de forma firme e civilizada, em respeito aos princípios constitucionais. 

Esta homenagem é também pelo reconhecimento de sua determinação, destreza e compromisso com a sociedade, sempre presente frente às operações da Guarda Civil Municipal. Desta forma, honra-nos muito homenagear o Secretário Kleber Ferreira Maruxo por ser merecedor de reconhecimento decorrente da ação da corporação da GCMI no cumprimento do dever e das metas propostas em prol da segurança dos nossos concidadãos.


A Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação pelo desempenho de toda corporação.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de abril de 2017  

THIAGO DA SILVA SANTOS

VEREADOR
