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“Dispõe sobre a implantação do plano de cargos, carreiras e vencimentos dos servidores efetivos da Guarda Civil Municipal da Prefeitura Municipal de Itapevi. Especificamente, o projeto reenquadra parte da corporação, com o fulcro de compatibilizar os níveis” .

A Câmara Municipal e Itapevi, no uso de suas atribuições APROVA:
Art. 1º. Os ocupantes dos Cargos de Guarda Civil Municipal que contarem com mais de 19 (dezenove) anos de efetivo exercício, a partir da data de ingresso na corporação e lista de classificação geral por antiguidade no Curso de Formação, publicado no Diário Oficial de nº 470, em 29 de setembro de 2017, da Prefeitura do Município de Itapevi, serão reenquadrados na 2ª Classe, salvo se já pertecentes a classe superior.
 
Art. 2º Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de maio de 2021
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DOUTOR LUCAS GABRIEL CORREIA SILVA
VEREADOR-DEM









JUSTIFICATIVA


A presente proposta legislativa tem o objetivo de aperfeiçoar a Lei nº 98, de 04 de maio de 2018, que dispõe sobre a implantação do plano de cargos, carreiras e vencimentos dos servidores efetivos da Guarda Civil Municipal da Prefeitura Municipal de Itapevi. Especificamente, o projeto reenquadra parte da corporação, com o fulcro de compatibilizar os níveis.
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