
INDICAÇÃO nº 2903/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto Secretaria Municipal de Segurança e Modalidade Urbana, aos cuidados do Sr. Rogério de Oliveira, para a colocação de placas de denominações de ruas em toda a extensão do bairro Vale Do Sol II, neste município.


	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto Secretaria Municipal de Segurança e Modalidade Urbana, aos cuidados do Sr. Rogério de Oliveira, para a colocação de placas de denominações de ruas em toda a extensão do bairro Vale Do Sol II, neste município.


Justificativa


                             Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


Em visita ao referido lugar, verifiquei que as ruas dos bairros não possuem placas de denominação de Rua, sendo necessário que essa competente Secretaria realize esse serviço.
Munícipes me relataram que conhecidos e parentes que vão visita-los enfrentam grandes dificuldade para achar as residências, isso é um sério problema, pois o bairro não é tão recente, e as placas indicativas são essenciais para qualquer local dentro de nossa municipalidade. 
Sendo assim, peço para que verifiquem essa possibilidade e incluam no cronograma a realização desse serviço.


                      Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de setembro de 2019.



Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha– PL)
Vereador
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