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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Saúde e Bem Estar, aos cuidados da Drª. Luiza Nasi Fernandes, se há estudo com relação ao cargo de provimento efetivo “enfermagem”, no sentido de unificar as qualificações de ingresso na prestação de serviços nos diversos Departamentos ou Coordenadorias desta Secretaria”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde e Bem Estar, aos cuidados da Drª. Luiza Nasi Fernandes, se há estudo com relação ao cargo de provimento efetivo “enfermagem”, no sentido de unificar as qualificações de ingresso na prestação de serviços nos diversos Departamentos ou Coordenadorias desta Secretaria.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

A solicitação do referido pedido é de grande valia, devido ao fato de que, quem presta concurso municipal para provimento efetivo de “enfermagem”, são os mesmos classificados por tipos de Departamentos ou Coordenadorias, tais como: USF (Unidade de Saúde da Família); UBS (Unidade Básica de Saúde) e pronto-socorro, aonde a cada segmento a um horário estipulado para o cumprimento junto a municipalidade.



             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 15 de janeiro de 2018.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
