	
REQUERIMENTO Nº 93/2018


Súmula: “Requeiro informações do Executivo aos cuidados da Sra. Luiza Nasi Fernandes, Secretária de Saúde e Bem-Estar, se consta no cronograma da municipalidade, o atendimento dentário exclusivo às crianças portadoras de necessidades especiais nas dependências do Reab”.


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e à Sra. Luiza Nasi Fernandes, Secretária de Saúde e Bem-Estar, se consta no cronograma da municipalidade, o atendimento dentário exclusivo às crianças portadoras de necessidades especiais nas dependências do Reab. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


Por serem especiais, essas crianças também necessitam de uma atenção exclusiva e especializada para poder receber um atendimento dentário por um por um profissional devidamente preparado, tendo em vista que muitas ficam agitadas na hora da consulta, e alguns casos é necessário a aplicação de medicamento para que ela se acalme.
[bookmark: _GoBack]Por isso, solicito informações do Executivo, se esse tipo de atendimento já consta no cronograma da municipalidade e caso não, solicito que seja realizado estudo visando a implantação desse tipo de atendimento às crianças especiais. 


Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.
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