REQUERIMENTO nº 142/2018
Súmula:- Requer ao Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, para que oficie a empresa competente, e solicite informações sobre a implantação de iluminação pública na rotatória da entrada do bairro Jardim Cruzeiro neste município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Sr. Igor Soares - Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Planejamento, para que oficie a empresa competente, e solicite informações sobre a implantação de iluminação pública na rotatória da entrada do bairro Jardim Cruzeiro – neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

Em visita ao bairro fui questionado pelos moradores quanto ao retorno da iluminação pública desta rotatória, onde eles alegam que há três anos começaram a fazer e pararam, não sabem o motivo desta paralisação.
 Constatamos que existe um trabalho realizado no trajeto desta rodovia onde foi colocado uma espécie de “conduite” entre a rotatória e um poste do outro lado da pista que seria para levar a fiação do poste para ligação de um novo, como até o presente momento não foi feito nada, pedimos a ajuda dos órgãos competentes para que possamos sanar este problema, evitando assim que os moradores se arrisquem e sejam alvos de assaltos. 
Recebemos um retorno desta conceituada secretaria em 15/9/2015 através do Memo nº 527/2015 (Requerimento nº 423/2015), onde relataram que o Projeto de Iluminação da Rodovia Eng. René Benedito Silva estaria em andamento e seria atendida, como até o momento não obtivemos mais nenhum retorno, pedimos por gentileza a V.Sa. que interceda novamente no processo. 
O presente já foi objeto do Requerimento nº 110/2016 e 072/2017, porém o retorno que obtivemos foi que estariam repassando ao DER. Como até o presente momento não recebemos nenhuma resposta positiva do processo, pedimos mais uma vez a atenção desta administração para que possamos de alguma forma solucionar o problema em questão.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de janeiro de 2018.
Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)
Presidente
