



              INDICAÇÃO Nº 289/2017

          
         Súmula: Solicita providências do Executivo junto à Secretaria de Saúde e Bem Estar, sobre a possibilidade de criar o Corujão da Saúde em Itapevi em parceria com os Hospitais Cruzeiro do Sul e Nova Vida, e as Clínicas Dimeg e Nova imagem, com o intuito de diminuir a fila de espera de exames e consultas. 










INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto à Secretaria de Saúde e Bem Estar, sobre a possibilidade de criar o Corujão da Saúde em Itapevi em parceria com os Hospitais Cruzeiro do Sul e Nova Vida, e as Clínicas Dimeg e Nova imagem, com o intuito de diminuir a fila de espera de exames e consultas.



Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores:-
Senhoras vereadoras:-

	Trata-se de um projeto que poderia ser implantado em nossa cidade para que assim diminuíssemos o tempo de espera dos pacientes do nosso município, que aguardam meses para que seus exames sejam realizados.
 	O programa “Corujão da Saúde” seria implantando em parceria com os hospitais e clínicas supracitadas, os quais fariam os atendimentos à noite e em fins de semana, com a finalidade de diminuir ou até mesmo zerar a fila de espera de exames.
	Muitos pacientes chegam a esperar seis meses ou mais para realizar um exame, em especial os de alta complexidade que chegam a mais de um ano de espera. Algo desumano para quem já está tão debilitado.
O “Corujão” começaria a ser implantado em nosso município através dos hospitais e clínicas supracitadas, os quais ofereceriam exames em horários alternativos, conforme a capacidade ociosa de cada local. Dando preferência para que o exame seja feito no serviço mais próximo da casa do paciente.


	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de fevereiro de 2017.
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