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A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Adriano Camargo Antonio (Gordo Cardoso), aprova a Moção de Aplauso ao espetáculo da Paixão de Cristo, realizado pelo Departamento de Cultura da prefeitura, sob a direção de Lazaro Toledo e coordenação de Lyon.  


JUSTIFICATIVA


	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso ao espetáculo da Paixão de Cristo, realizado pelo Departamento de Cultura da prefeitura, sob a direção de Lazaro Toledo e coordenação de Lyon.  
Realizada nos dias 14 (catorze) e 15 (quinze) de abril, a encenação arrebatou aplausos das milhares de pessoas que prestigiaram o já tradicional evento da cidade, responsável pelo desenvolvimento artístico, cultural e turístico da cidade.   
Em um momento em que muitos desvalorizam a Arte e a História, é mais do que justo reconhecer as manifestações culturais históricas da cidade e o empenho destes artistas, cujo trabalho trouxe mais cor e vida à cidade, além de relembrar a vida do homem que dividiu a história da humanidade.  Por todo o exposto, solicito aos nobres pares a aprovação desta justa homenagem.
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