MOÇÃO DE APLAUSOS nº 80 / 2017

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplausos a ser encaminhada aos participantes e organizadores da 1ª Pedalada pelo Meio Ambiente; Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itapevi. 
JUSTIFICATIVA


A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso, à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente pela organização da 1ª Pedalada pelo Meio Ambiente, realizado no dia 25 de junho do corrente ano.

Ao propormos esta Moção, destacamos que é com grande satisfação que parabenizamos os participantes e organizadores deste evento que teve como iniciativa promover saúde, bem-estar, qualidade de vida, visando estimular hábitos saudáveis e chamar atenção para temas como sustentabilidade e meio-ambiente.


O percurso desse passeio ciclístico foi realizado pelas principais vias da cidade: Praça 18 de Fevereiro, Avenida Rubens Caramez, Avenida Cesário de Abreu, Rotatória (próximo ao Ita Shopping), Viaduto José dos Santos Novaes, Avenida Profº Dimarães Antônio Sandei, Rua Samuel da Rocha Galvão, Avenida Presidente Vargas, concentrando centenas de pessoas que abrilhantaram o passeio que transcorreu com bastante segurança e tranquilidade. 

Desta forma, temos certeza que este passeio ciclístico veio acrescentar investimentos de ações que valorizem e disseminem a prática esportiva a fim de proporcionar melhor qualidade de vida, estimulando em nossa população a pratica de esportes saudáveis.


Após a aprovação do Egrégio Plenário, solicitamos que seja dada ciência desta propositura a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente e a imprensa fala e escrita de grande circulação da região.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de julho de 2017 
THIAGO DA SILVA SANTOS
VEREADOR
