



              INDICAÇÃO Nº 336/2017

          
         Súmula: Solicita providências do Executivo junto à Secretaria de Saúde e Bem Estar, para que seja, realizada a instalação de uma USF no bairro Jardim Alabama Itapevi.









INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Saúde e Bem Estar, a instalação de uma USF no bairro Jardim Alabama Itapevi.




Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores:-
Senhoras vereadoras:-

	
Trata-se de uma solicitação antiga dos moradores que residem no bairro. Os munícipes relatam que enfrentam muitas dificuldades para chegar até a unidade mais próxima que é o Pronto Socorro do Amador Bueno, pois o bairro do Jardim Alabama é afastado, por isso, a necessidade da Unidade de Saúde da Família.
Ressalto que a implantação da USF no bairro, poderá atender também os munícipes do bairro do Jardim Cruzeiro, os bairros tiveram um crescimento populacional significativo, que ocasiona um grande volume na procura de tratamento preventivos. Por ser distante fica e difícil o acompanhamento de um tratamento correto e devido à grande demanda do bairro faz-se necessário tal benefício.
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