
         INDICAÇÃO nº 2904/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria Municipal de Segurança e Modalidade Urbana, aos cuidados do Sr. Rogério de Oliveira, para que realize a instalação de redutores de velocidade em toda a extensão do Bairro Vale do Sol II, neste município.

 
	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria Municipal de Segurança e Modalidade Urbana, para que realize a instalação de redutores de velocidade em toda a extensão do Bairro Vale do Sol II, neste município.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
        

Venho por meio deste, solicitar a essa competente secretaria a implementação de redutores de velocidade em toda a extensão do bairro.
Segundo moradores, o local não possui essa benfeitoria, e constantemente motoristas imprudentes passam em alta velocidade, e levando em consideração que as autoescolas também utilizam o local para ensinar seus alunos, é necessário que seja realizado esse serviço.
Sendo assim, para que possamos inibir problemas futuros no local, considerando que a rua tem movimento constante de pedestres, principalmente crianças, peço para que incluam no cronograma esse pedido.
           


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de setembro de 2019.




Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PL)
                             Vereador
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