	
INDICAÇÃO Nº 396/2017

Súmula: “Solicito informações se consta no cronograma de obras, a substituição das escolas municipais de madeira, Centro Municipal de Educação Básica Padre Giovani Cornaro, na vila Dr. Engenheiro Cardoso e a CEMEB Pintando o Sete, por unidades de alvenaria”.

INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Igor Soares, para que informe se consta no cronograma de obras, a substituição das escolas municipais de madeira, Centro Municipal de Educação Básica Padre Giovani Cornaro, na vila Dr. Engenheiro Cardoso e a CEMEB Pintando o Sete, por unidades de alvenaria.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Esta é uma solicitação dos moradores da Vila Dr. Engenheiro Cardoso e adjacentes, pois este pedido vem sendo apresentado nesta casa de leis desde 2013 através dos requerimentos 5/2013,107/2014 e 120/2015, mas não fui respondida pela antiga gestão em nenhuma das oportunidades.

De 2013 aos dias atuais, houve crescimento da população, e em particular, das crianças que frequentam o ciclo básico de ensino. Essas escolas, contudo, ficaram paradas no tempo e não comportam a demanda que o nosso município precisa e por isso, é imprescindível que sejam construídas escolas de alvenaria para que nossas crianças e jovens tenham mais conforto para estudar.

Apresentado o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Igor Soares, para que determine as providências cabíveis para a realização dos reparos em questão. 
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