	
REQUERIMENTO Nº 74/2018


Súmula: “Requeiro informações do Executivo aos cuidados da Sra. Luiza Nasi Fernandes, Secretária de Saúde e Bem-Estar, para que interceda junto ao Governo do Estado de São Paulo, para trazer a carreta do programa “Mulheres de Peito.”


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e à Sra. Luiza Nasi Fernandes, Secretária de Saúde e Bem-Estar, para que intercedam junto ao Governo do Estado de São Paulo, para trazer a carreta do programa “Mulheres de Peito”. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,



Segundo dados do Instituto Nacional do Câncer (INCA), o câncer de mama é o tipo de câncer mais comum entre as mulheres no mundo e no Brasil, depois do de pele não melanoma, respondendo por cerca de 28% dos casos novos a cada ano, sendo o que mais mata mulheres no mundo.
[bookmark: _GoBack]Tendo em vista a grande procura que houve o ano passado na ocasião em que a carreta do programa “Mulheres de Peito” esteve em nossa cidade, será de grande valia para a saúde das mulheres de nosso município uma nova visita dessa carreta, salientando que as munícipes poderão, logo no início do ano, se prevenir contra o câncer de mama.



Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.
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Vereadora Tininha - PSD                                                                
