[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 197/2018

Súmula: - Requeiro informação da Empresa Benfica BBTT – Empresa de Transporte Público do Município de Itapevi, se há algum estudo técnico ou a viabilidade do retorno do Transporte Urbano, Linha Amador Bueno I – 06, ao trajeto antigo do CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano - Vila Gióia, neste município.


REQUEIRO a Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado a Empresa Benfica BBTT – Empresa de Transporte Público do Município de Itapevi, se há algum estudo técnico ou a viabilidade do retorno do Transporte Urbano, Linha Amador Bueno I – 06, ao trajeto antigo do CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano - Vila Gióia, neste município.

Justificativa

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:

Este requerimento de informação se faz necessário por se tratar de várias solicitações feitas por moradores a este legislador, sinalizando esta necessidade uma vez que este serviço já era oferecido aos moradores desta localidade e foi encerrado sem prévio aviso ou justificativa, ocasionando maior desconforto e transtorno aos usuários do serviço. O retorno irá beneficiar principalmente às pessoas Idosas e com necessidades especiais. Caso haja algum estudo, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que possamos passar a quem de direito.

Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de janeiro de 2018. 


Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
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