MOÇÃO DE APLAUSOS nº 121 /2017


	 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Professor Rafael Alan de Moraes Romeiro que subscreve este documento, aprova a Moção de Aplausos a Sra. Vilma Pacheco de Moraes, pelos relevantes serviços prestados a nossa cidade.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores, 

[bookmark: _GoBack]                Vilma Pacheco de Moraes, natural de Itapevi, filha de Joaquim Mendes de Moraes e Cecilia Pacheco de Moraes, nascida em 17 de maio de 1955, mãe de 4 (quatro) filhos, Charles Alan Pacheco de Moraes, Rafael Alan de Moraes Romero, Vilma Pacheco de Moraes Romeiro e Viviane Pacheco de Moraes Romeiro. Joaquim Mendes de Moraes foi um dos emancipador de Itapevi, foi vereador, também sendo o mais votado naquelas eleições e a presidência desta casa por dois mandatos. O seu irmão o Sr. Eliziário Mendes de Moraes, também foi vereador e Presidente desta casa.
A senhora Vilma desde cedo já apresentava e desenvolvia um dom de ajudar as pessoas mais necessitadas, gesto que desenvolve até os dias atuais.
Trabalhou na linha de produção Metalúrgica e Inspetora Educacional no Estado.
Fundadora e Proprietária do “Buffet Vilma Festas” atualmente conhecido em Itapevi e região gerando emprego e renda para muitas pessoas.
Parabenizo a Sra. Vilma Pacheco de Moraes e sua família pela sua história de vida e pelos serviços Prestados a nossa cidade.


	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de agosto de 2017.



Rafael Alan de Moraes Romeiro
“Vereador Professor Rafael Alan”
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