MOÇÃO DE APLAUSOS nº 091/2017

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Presidente que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso em reconhecimento a Sra. Marta de Jesus da Rocha Santos, membra da Nova Diretoria da AEA.SLS – CASA LAR UNIDOS PELO AMOR.
JUSTIFICATIVA
Segunda Presidente Feminina da Casa Lar Unidos Pelo Amor, junto com sua sogra Maria Antônia de Souza Santos, desde 13 de dezembro de 1999 a vida desta nobre guerreira Sra. Marta de Jesus da Rocha Santos é dedicada aos cuidados de famílias carentes do município de Itapevi.

Na reconciliação familiar, desde 05 de janeiro de 2017 entrega sopas e marmitex nas ruas para homens em situação de rua e hoje o Sr. Ricardo continua com esta missão entregando sopa toda 6° Feira.
                 Tendo o foco na autoestima das mulheres vítimas de abusos e agressões físicas, e ao cuidado de crianças dando a elas dignidade e esperança, hoje Marta cuida das famílias dos resgatados de rua, bem como faz o acompanhamento de crianças com o projeto de prevenção como: Natação, jiu jitsu, aula de música e aula de canto.
Gostaria aqui de prestar uma pequena homenagem a quem tanto contribui para uma sociedade mais justa e muito mais digna de se viver.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de julho de 2017.
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(Bruxão do Táxi – PR)
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