MOÇÃO DE APLAUSOS nº 68 / 2017

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento aos Senhores (as) Eduardo Domingues, Daniel Tadeu Simões, Elizabete Dias, Roger Lima Lopez, Gustavo Rodrigues, Paula Daniela Maciel, Marluse Dias Ribeiro e Luciana Fernandes da Silva em reconhecimento aos relevantes serviços prestados no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) no município de Itapevi.
JUSTIFICATIVA


A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso, aos funcionários do SAMU, em face do excelente atendimento prestado à população do município. 

O Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU 192) foi implantado no município de Itapevi em 30 de maio de 2006, baseado na portaria nº 2.354 de 05 de outubro de 2006, e por meio de uma ampla parceria entre Governo Federal e Municipal, abrangendo através de 06 (seis) bases descentralizadas os municípios de Carapicuíba, Cotia, Jandira, Pirapora do Bom Jesus e Vargem Grande Paulista. Um dos principais objetivos do SAMU é realizar o atendimento médico pré-hospitalar de urgência, tanto em casos de traumas como em situações clínicas, prestando os cuidados médicos apropriados ao estado de saúde do cidadão e, quando se fizer necessário, transportá-lo com segurança e com o acompanhamento de profissionais do sistema até o ambulatório ou hospital.

A competência e a dedicação destes profissionais merecem o reconhecimento por parte desta Casa de Leis. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de junho de 2017 

THIAGO DA SILVA SANTOS
VEREADOR
