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Súmula: “Indico ao Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, aos cuidados da Srª. Paula Schekiera Pezzoni, a implantação do Parque Ecológico, onde se situa o Imóvel denominado Clube de Campo de Itapevi”. 

               INDICO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, aos cuidados da Srª. Paula Schekiera Pezzoni, a implantação do Parque Ecológico, onde se situa o Imóvel denominado Clube de Campo de Itapevi”

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


A Solicitação do referido pedido se deve ao fato de se tratar de uma única área de preservação ambiental no centro de Itapevi, onde poderemos instalar no mesmo local uma Escola Ambiental ou um Parque Ecológico, onde tenhamos trilha para caminhadas, ciclovias, parque infantil e até mesmo a Secretaria do Meio Ambiente, assim preservando o nosso habitat, para que este projeto contemple a comunidade.
 
Sala das Sessões, Benvindo Moreira Nery, 09 de março de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi


