REQUERIMENTO nº 635/2017
Súmula:- Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Segurança, Transito e Transporte, Sr. Kléber Ferreira Maruxo, se existe estudos para disponibilizar parte do efetivo da Guarda Municipal de Itapevi – GCM, para rondas e agentes nos portões, em horários de entrada e saída de alunos nas escolas do município.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Segurança, Transito e Transporte, se existe estudos para disponibilizar parte do efetivo da Guarda Municipal de Itapevi – GCM, para rondas e agentes nos portões, em horários de entrada e saída de alunos nas escolas do município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: 
Apresento este requerimento diante de tantos problemas que estamos enfrentando quanto à falta de Segurança Pública, principalmente nas portas das escolas. É do conhecimento de muitos que nosso município encontra-se com o número de Policiais Militares, e neste momento se faz necessária à participação dos Guardas Civis Municipais na cooperação do policiamento local.

Solicitamos informações, a fim de saber como vêm sendo realizados os trabalhos, se a Administração Pública Municipal tem dado o apoio necessário nesse sentido.

Dada relevância da matéria e interesse público, requeiro aos nobres pares a aprovação do presente para que possamos obter informações necessárias das benfeitorias que possivelmente poderão ser concedidas.

          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de abril de 2017.

Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
