	
REQUERIMENTO Nº 96/2018

Súmula: “Requeiro informações do Executivo, junto a secretaria de planejamento e gestão, aos cuidados do senhor Marcos Gianelli de Toledo, para que estude a possibilidade de implantar internet Wifi gratuita nas praças e próprios públicos.”


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, e ao senhor Marcos Gianelli de Toledo, secretário de planejamento e gestão, para que estude a possibilidade de implantar internet Wifi gratuita nas praças e próprios públicos.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


A disponibilização gratuita da internet por meio da tecnologia wifi, principalmente nos prédios públicos e praças, fornecerá aos nossos munícipes acesso mais fácil às informações de interesse público, bem como a serviços públicos e oportunidades de emprego, salientando que os espaços físicos das praças passarão a ser mais ocupados pela população.

[bookmark: _GoBack]Por isso, solicito estudos para verificar a viabilidade da implantação do serviço de fornecimento de internet gratuita para a população de Itapevi, por meio da tecnologia wifi, salientando que essa iniciativa já ocorre nas cidades de São Paulo, Osasco e Araçariguama.





Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.







ERONDINA FERREIRA GODOY                  
Vereadora TININHA - PSD                             









