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	 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Professor Rafael Alan de Moraes Romeiro que subscreve este documento, aprova a Moção de Aplausos ao VASCO DE AMADOR.


JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores, 


                A Câmara Municipal de Itapevi, através de seu Vereador que subscreve este documento, aprova a Moção de Aplausos ao Vasco de Amador, fundado em 22 de julho de 1971 em Amador Bueno –Itapevi, Sp. 
Aos 22 dias do mês de julho de 1971, na cidade de Itapevi, os desportistas se reuniram com o objetivo de oficializar a fundação de uma associação desportiva para prática de desportos tendo como especialidade o Futebol de Campo. 
Inicialmente foi focalizado qual a denominação que receberia a associação, sendo vencedora a indicação do nome: Vasco de Amador.
Também por votação as cores da associação foram definidas Preto e Branco. 
Convencionou-se então considerar a data de fundação o dia 22 de julho de 1971. Votou-se depois a composição do Conselho Deliberativo, nos moldes do Estatuto aprovado e de conformidade com os dispositivos legais.
Ao longo dos anos o Vasco de Amador participou de várias competições e ganhou algumas. Destaque em especial ao Tri Campeão Municipal na categoria esporte entre os anos: 2000, 2001 e 2002.


A Diretoria do Vasco de Amador atualmente é composta por:


Etevaldo Carlos da Silva
Presidente:


João Carlos
Vice-Presidente

Diretores:

· Rafael Ferreira;
· José Nildo;
· Rogério Lima;
· Rodrigo Félix.


 
	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de agosto de 2017.



Rafael Alan de Moraes Romeiro
“Vereador Professor Rafael Alan”
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