



              REQUERIMENTO Nº 127/2018
          
         Súmula: Solicita informações do Executivo, se há possibilidade de instalação de uma área de lazer, com parque, pista de caminhada, academia e outros entretenimento para os moradores, no espaço localizado na Rua Paulo Tarso Leonello, 168, na Vila Dr. Cardoso.
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REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, para que informe a esta casa de leis, se há possibilidade de instalação de uma área de lazer, com parque, pista de caminhada, academia e outros entretenimento para os moradores, no espaço localizado na Rua Paulo Tarso Leonello, 168, na Vila Dr. Cardoso.


Justificativa

Senhor Presidente,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Douto Plenário,

	
Trata-se de uma reivindicação da população, que nos leva a refletir sobre a forma de atender às necessidades e expectativas das pessoas. Assim sendo, políticas de incentivo e apoio do uso do espaço público têm sido criadas, regularizando novos usos e significados para os moradores. É importante o estudo a respeito da apropriação do espaço público para o lazer dos munícipes. 

No endereço mencionado é no antigo CEMEB Engenheiro João Pedro Cardoso, onde há um terreno com amplo espaço que poderia ser aproveitado para o lazer da comunidade, mas infelizmente o local está sendo utilizado como ponto de uso e tráfico de drogas, e também como descarte de lixo e entulho.

Portanto a população solicita a instalação de um local de entretenimento, uma vez que não consta nenhum projeto, que tornar o espaço útil para os moradores. Desta forma sugerimos uma área de lazer, até que seja definido uma destinação para o local.


	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de fevereiro de 2018.
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