



              INDICAÇÃO Nº 339/2017

          
         Súmula: Solicita providências do Executivo junto à Secretaria de Educação e Cultura a reforma e manutenção, da Escola Cecilia Meireles localizada na Av. Sabiá, 410 - Jardim Briquet, Itapevi.














INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Educação e Cultura, a reforma e manutenção, da Escola Cecilia Meireles localizada na Av. Sabiá, 410 - Jardim Briquet, Itapevi.





Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores:-
Senhoras vereadoras:-

	
	Trata-se de uma solicitação dos funcionários e também desta legisladora. Observaram que o local onde é utilizado como refeitório, também é utilizado para as crianças fazerem as atividades de educação física. Há uma abertura no telhado, que quando chove a água entra pelo espaço, molhando o local que é utilizado para fazer as refeições. A escola tem apenas dois banheiros (Masculino e Feminino) que são de uso tanto para os alunos quanto para os funcionários. Existe ao lado da escola um espaço grande onde poderia ser utilizado como um novo projeto de ampliação da escola.




[bookmark: _GoBack]	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de março de 2017.
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