   REQUERIMENTO N°  / 2017
Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Saúde e Bem-Estar, aos cuidados da Dra. Luiza Nasci Fernandes, se há estudos para viabilizar a demanda no atendimento do programa EMAD “ Programa Melhor em Casa a Segurança do Hospital no Conforto do seu Lar, Equipe Multidisciplinar de Atendimento Domiciliar”.


Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Saúde e Bem-Estar, aos cuidados da Dra. Luiza Nasci Fernandes, se há estudos para viabilizar a demanda no atendimento do programa EMAD “ Programa Melhor em Casa a Segurança do Hospital no Conforto do seu Lar” Equipe Multidisciplinar de Atendimento Domiciliar”.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


[bookmark: _GoBack]Com o objetivo de proporcionar uma melhor qualidade de vida e humanização no atendimento o programa EMAD “Programa Melhor em Casa a Segurança do Hospital no Conforto do seu Lar” Ofertar um atendimento qualificado com vistas à humanização da atenção, redução da demanda por atendimento hospitalar e/ou redução do período de permanência de usuários internados, a desinstitucionalização e a ampliação da autonomia dos usuários. O programa está articulado com as Redes de Atenção à Saúde (Saúde Mais Perto de Você e Saúde Toda Hora), estratégia do governo federal, em parceria com estados e municípios, para ampliar e/ou qualificar a assistência na atenção básica, nos serviços de urgência e emergência no SUS e nos serviços hospitalares. Portanto o programa já tem uma demanda de aproximadamente 200 pessoas em nosso município, mas pela atual conjuntura e déficit do estado em leitos hospitalares é necessário que seja ampliado o atendimento da Equipe Multidisciplinar de Atendimento Domiciliar em nosso município para suprir a demanda.








             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 02 de fevereiro 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
