	
REQUERIMENTO Nº 77/2018


Súmula: “Requeiro informações do Executivo, aos cuidados do Sr. Mauro Martins Júnior, Secretário de indústria, comércio, turismo e emprego, para que interceda junto ao Governo do Estado de São Paulo, para trazer a carreta do programa “Via Rápida Emprego”. ”


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e ao Sr. Mauro Martins Júnior, Secretário de indústria, comércio, turismo e emprego, para que intercedam junto ao Governo do Estado de São Paulo, para trazer a carreta do programa “Via Rápida Emprego”. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,



De antemão quero parabenizar o grande trabalho que o Secretário de Indústria, Comercio Turismo e Emprego, Sr. Mauro Martins Junior vem realizando à frente dessa pasta, pois sabemos de seu empenho no oferecimento de cursos profissionalizantes.
[bookmark: _GoBack]Por isso, quero registrar o meu apoio em trazer a carreta “Via Rápida Emprego”, tendo em vista que com ela será possível abranger um maior número de pessoas e em locais diferentes, salientando que a carreta fica estacionada em praças e com isso teremos mais sustentabilidade desafogando a Secretaria de Indústria, Comércio, Turismo e emprego de modo que ela possa ofertar também, cursos às pessoas que tem menos acesso.



Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.









ERONDINA FERREIRA GODOY
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