MOÇÃO DE APLAUSOS nº 124 / 2017

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento aos Senhores (as) VANDERLEI ALVES DE CAMARGO AGUIAR, RODRIGO PEREIRA DOS SANTOS E DIVINO HENRIQUE DA SILVA, pelos relevantes serviços prestados a esta cidade.
JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso, a Comitiva União Caipira em decorrência dos relevantes serviços prestados à população do município de Itapevi.
Através de uma conversa entre três amigos que sempre se reuniam para ir a Romaria, surgiu a ideia de fazer uma comitiva. 
Ainda muito jovens em 2012 eles firmaram esta ideia e com isso surgiu a “Comitiva União Caipira”

Atualmente faz parte da Diretoria o Sr Vanderlei, o Sr Rodrigo e também o Sr Divino, que são responsáveis pela organização da comitiva.
Além de participar dos momentos religiosos a comitiva tem o intuito em ajudar o seu próximo, pois estão sempre presentes em movimentos sociais no município. 
Com o passar dos anos a Comitiva União Caipira está crescendo cada vez mais e hoje podemos afirmar que conta com mais de 100 integrantes. 

 
Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação em seu desempenho.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de agosto de 2017  
THIAGO DA SILVA SANTOS

VEREADOR
