



              INDICAÇÃO Nº 340/2017

          
         Súmula: Solicita providências do Executivo junto à Secretaria de Educação e Cultura a construção de uma unidade Escolar na Vila Doutor Cardoso.














INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Educação e Cultura, a construção de uma unidade escolar na Vila Dr. Cardoso, localizado na Rua Paulo Tarso Leonello, 168, antiga CEMEB Engenheiro João Pedro Cardoso.





Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores:-
Senhoras vereadoras:-

	
	Trata-se de uma reinvindicação dos munícipes a esta legisladora, a CEMEB Engenheiro João Pedro Cardoso, localizada Rua Paulo Tarso Leonello, 168 - Vila Dr. Cardoso/ Itapevi/SP, foi desativada no segundo semestre de 2016, os alunos ali matriculados foram locados na Escola Municipal Governador André Franco Montoro localizada na Rua Georgina, 125- Vila Dr. Cardoso/ Itapevi/SP, porém a Escola Engenheiro João Pedro Cardoso tinha 14 salas de aula e 350 alunos matriculados.
              Portanto, existe a necessidade da construção da unidade escolar, pois o número de alunos matriculados era expressivo e preocupa os pais daquele bairro, pois somente a escola que está atendendo hoje não dará a assistência que o bairro necessita, sendo assim se faz necessário a construção da unidade escolar,


[bookmark: _GoBack]	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de março de 2017.
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