MOÇÃO DE APLAUSOS nº 125 / 2017

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento aos Senhores (as) JEAN GRANDINETTI (DIRETOR), LUCIANO DIAS (DIRETOR), EDER REIS (PRESIDENTE), PEDRO SILA (COORDENADOR), ERIC SIQUEIRA GOULART E FABIO LEANDRO pelos relevantes serviços prestados a esta cidade.
JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso, a Comitiva Bons de Prosa em decorrência dos relevantes serviços prestados à população do município de Itapevi.
A Comitiva que foi fundada no dia 18 de fevereiro de 2015, através de passeios, para curtir festas sertanejas, o grupo com seis amigos tiveram a ideia de montar a Comitiva. Que deu nome de Comitiva Bons de Prosa e criaram o logo para as camisetas. 

Os amigos Romeiros que tiveram essa ideia não foi somente pela curtição, mas para socializar e se confraternizar entre amigos. 

Com o passar desses dois anos a Comitiva Bons de Prosa está crescendo cada vez mais e hoje podemos afirmar que conta com mais de 78 integrantes. 

 
Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação em seu desempenho.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de agosto de 2017  
THIAGO DA SILVA SANTOS

VEREADOR
