MOÇÃO DE APLAUSOS nº 157/2017


[bookmark: _GoBack]	 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Professor Rafael Alan de Moraes Romeiro que subscreve junto aos demais Vereadores que também subscrevem este documento, aprovam a Moção de Aplausos, ao Senhor Humberto Araújo Mendes da Silva, atual Comandante da Guarda Civil Municipal de Itapevi, e a todos os Guardas Civis Municipais deste município, pelos seus vinte anos de existência e pelos relevantes serviços prestados a nossa cidade.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores, 

                Esta Fabulosa equipe foi criada em 5 de setembro de 1997, sob a lei complementar nº 03, onde os Guardas Civil Municipal de Itapevi – GCM, atuam na proteção da população, em patrulhamento urbano e rural, desenvolvendo ações de prevenção à violência e ao crime, ordenamento de tráfego, entre outras atividades.
O efetivo da GCM, é composto por agentes capacitados, viaturas e motocicletas, além de terem suas bases fixas comunitárias, nos bairros, Amador Bueno e Vila Dr. Cardoso e situadas na região central.
O efetivo é composto por várias equipes sendo, as de inspetorias do Canil, as Escolares, as do Patrulhamento, as das Rondas Ostensivas, as das Motocicletas (ROM), as da Ambiental e as da Central de Comunicação e Videomonitoramento (CECOM).
A equipe atual de hoje é de 228, Guardas Civis Municipais. O atual Comandante é Humberto Araújo Mendes da Silva e seus antecessores foram, Eduardo dos Santos, Kleber Maruxo, Amarildo Oliveira, Antônio Romeiro, Paulo Benedito Lopes Chaves. 


	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de setembro de 2017.
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