	
REQUERIMENTO Nº 80/2018

Súmula: “Requeiro informações do Executivo, junto às secretarias de planejamento e gestão, e Segurança, Trânsito e Transporte aos cuidados dos senhores Marcos Gianelli de Toledo, e Kleber Ferreira Maruxo, para que estudem a possibilidade de ampliar o sistema de vídeo monitoramento para todas as avenidas principais do município”.


REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, e aos senhores Marcos Gianelli de Toledo, e Kleber Ferreira Maruxo, secretários de planejamento e gestão, e segurança, trânsito e transporte para que estudem a possibilidade de ampliar o sistema de vídeo monitoramento para todas as avenidas principais do município.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Já temos um sistema de vídeo monitoramento em algumas das principais avenidas de nossa cidade, o qual deu muito certo e contribui muito com a guarda civil municipal auxiliando-a na identificação dos envolvidos em prática de crimes.
[bookmark: _GoBack]Por esse motivo, solicito estudos para ampliação desse sistema de vídeo monitoramento para todas as avenidas principais da municipalidade, para que a guarda civil possa utilizar esse importante recurso em suas ações de combate a violência em nosso município. 



Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de janeiro de 2018.







ERONDINA FERREIRA GODOY                  
Vereadora TININHA - PSD                             









