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Súmula: “Indico ao Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, aos cuidados da Srª. Paula Schekiera Pezzoni, juntamente com a Secretaria de Governo aos cuidados do Sr. Marcos Ferreira Godoy, a Revitalização da Avenida Feres Nacif Chaluppe”. 

               INDICO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, aos cuidados da Srª. Paula Schekiera Pezzoni, juntamente com a Secretaria de Governo aos cuidados do Sr. Marcos Ferreira Godoy, a Revitalização da Avenida Feres Nacif Chaluppe”

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

A Revitalização é um processo de reconversão de espaços urbanos degradados, abandonados ou subtilizados, mediantes a recuperação de antigos espaços ou a criação de novos.

A presente indicação é realizada, devido a atual situação da Avenida citada, que se encontra deteriorada pelo tempo e por vândalos. A Revitalização traria novos usos para a mesma, ou melhorias dos serviços que já são prestados nela.
 
Sala das Sessões, Benvindo Moreira Nery, 09 de março de 2017.


Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi


