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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Governo, aos cuidados do Senhor Marcos Ferreira Godoy - Teco, juntamente a empresa Benfica BBTT, se há possibilidade para a ampliação ou implantação da linha de transporte urbano no trajeto da região do bairro Mira Flores passando pela Câmara Municipal até o Hospital Geral de Itapevi HGI.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Governo, aos cuidados do Senhor Marcos Ferreira Godoy - Teco, juntamente a empresa Benfica BBTT, se há possibilidade para a ampliação ou implantação da linha de transporte urbano no trajeto da região do bairro Mira Flores passando pela Câmara Municipal até o Hospital Geral de Itapevi HGI.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Com o objetivo de proporcionar um melhor atendimento à população da região do bairro Mira Flores nas imediações de Amador Bueno, se a possibilidade de uma linha de ônibus neste trajeto ligado essa população ao Hospital Geral de Itapevi, onde também uma grande parte dos usuários se deslocam para a Câmara Municipal, por ser um órgão público de grande circulação da população, a solicitação segue dos próprios usuários.




             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 02 de maio 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
