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Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Segurança, Transito e Transportes, Sr. Kléber Ferreira Maruxo, no sentido de verificar a possibilidade junto a Empresa Benfica, a expansão da linha de ônibus 421TRO que atende Itapevi a Vargem Grande.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e solicite providencias junto à Secretaria Municipal de Segurança, Transito e Transporte, no sentido de verificar a possibilidade junto a Empresa Benfica, a expansão da linha de ônibus 421TRO que atende Itapevi a Vargem Grande.
Justificativa


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
       

Fomos procurados por centenas de usuários da linha indicada que reivindicam número maior de ônibus bem como outros horários alternativos de atendimento para o itinerário da linha 421TRO que atende Itapevi a Vargem Grande.
O bairro em questão teve crescimento populacional estrondoso nos últimos anos o que dobrou o número de usuários do transporte público, em especial da linha 421TRO.
É necessário que sejam adotas providências concretas pelo Executivo Municipal para determinar que a Benfica dobre o número de ônibus com horários alternativos, expandindo o atendimento naquela região, o que sem dúvidas irá contribuir grandemente para o conforto e tranquilidade daqueles que dependem desse transporte.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de março de 2017.




Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)
Presidente
