MOÇÃO DE APLAUSOS nº 175/2017
 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Presidente que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplausos em reconhecimento à equipe de atletas mirins da LAIFS – Liga Amadora de Itapevi de Futsal, na pessoa do técnico Luciano José de Oliveira, que conquistou a taça do Campeonato Paulista de Futsal Sub-8 (Chave Cobre).
JUSTIFICATIVA
A cidade de Itapevi vem demonstrando através das mais diversas categorias do esporte, um avanço significativo em conquistas. Dentre essas conquistas, temos um time de crianças que atuam na categoria do Sub 08 de Futsal que, merecidamente receberam a medalha de ouro no campeonato regional em outubro deste ano.

Incentivar de maneira saudável as crianças ao esporte com certeza trará muitos benefícios para a sua vida. Além dos aspectos fisiológicos e motores, dentre outras coisas, o esporte tem a competência de ensinar à criança a lidar e se relacionar com companheiros e adversários, desenvolver valores de cooperação e respeito às diferenças, aprender a conviver com conquistas e frustrações, conhecendo seus limites e suas potencialidades.
A CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI APLAUDE estes atletas mirins e seu técnico Luciano José de Oliveira com todas as honras que esta equipe merece, pois a cada dia demonstram mais dedicação e comprometimento ao esporte.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de outubro de 2017.
​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)

Presidente
