REQUERIMENTO nº 206/2018
Súmula:- Requer informações do Executivo, Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, se existe estudos para implantação do “
Sistema Detecta” ou de integração ao sistema no município de Itapevi.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, para que preste informações e essa Casa de Leis se existe estudos para implantação do “Sistema Detecta” ou de integração ao sistema no município de Itapevi.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -
O “Sistema Detecta” é um sistema de monitoramento inteligente implantado pelo Governo do Estado de São Paulo, composto pelo monitoramento através do uso de câmeras, combinado com o maior banco de dados de informações policiais da América Latina, integrando ao sistema os bancos de dados das Polícias Civil e Militar, do Registro Digital de Ocorrências (RDO), Instituto de Identificação (IIRGD), Sistema Operacional da Polícia Militar (SIOPM-190), Sistema de Fotos Criminais (Fotocrim), além de dados de veículos e de Carteira Nacional de Habilitação (CNH) do Detran.
Segundo informações a partir de novembro deste ano, o Detecta, sistema de monitoramento inteligente, vai incorporar mais 97 câmeras, instaladas pela Prefeitura de São Paulo em todas as regiões da Capital.

É de grande importância que as câmeras de Itapevi sejam integradas ao sistema detecta para ampliar o serviço do Estado e contribuir na segurança da cidade, uma vez que integradas nossas câmeras ao sistema detecta de SP, haverá uma integração entre a Polícia Militar, Polícia Civil e a Guarda Municipal de Itapevi.
Cumpre-me informar que este pedido já foi objeto do requerimento de nº 926/2017.
          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de janeiro de 2018.
Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)

Presidente
