INDICAÇÃO nº  376/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Segurança, Trânsito e Transporte, em específico ao DEMUTRAN, quanto a inversão do fluxo de veículos e implantação de vagas para estacionamento em 45 graus na Rua Ana Maria Vaz – Parque Santo Antonio.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Segurança, Trânsito e Transporte, em específico ao DEMUTRAN, providências quanto a inversão do fluxo de veículos e implantação de vagas para estacionamento em 45 graus na Rua Ana Maria Vaz – Parque Santo Antonio.
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,
Trata-se de solicitação apresentada por comerciantes da Rua Ana Maria Vaz no Parque Santo Antonio, onde a necessidade de atendimento se faz presente.

A rua supracitada sofre com o grande volume de veículos que trafegam e que estacionam de forma equivocada no local. Isso afeta diretamente a vida dos comerciantes que têm uma sensível diminuição na quantidade de pessoas que adentram em seus estabelecimentos.
A inversão do fluxo dos veículos combinado com a implantação de vagas em 45 graus do lado direito da rua, devidamente demarcadas, inclusive, com vagas para idosos e deficientes, proporcionaria maior segurança em relação aos condutores e pedestres, bem como, aumentaria a demanda do comércio que hoje se encontra prejudicada.
 Nitidamente, ocorreria uma melhor distribuição dos veículos, de forma organizada, segura, não trazendo qualquer transtorno aos comerciantes e viabilizando melhor circulação de consumidores no local.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de março de 2017.
Eduardo Zampieri Petrucci
Vereador - PODEMOS
