INDICAÇÃO nº 478/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, para que realize a pavimentação asfáltica na Rua Romualdo Tavares 3ª Gleba – Jardim Rosemary, Itapevi/SP.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, e realize a pavimentação asfáltica na Rua Romualdo Tavares 3ª Gleba – Jardim Rosemary, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -

Visando sempre o bem estar dos moradores de nossa cidade, estamos dia a dia verificando problemas e discutindo soluções com os bairros. Nesta linha de trabalho constatamos as dificuldades que os moradores da rua supracitada enfrentam.

Na extensão dela o trajeto fica bem comprometida devido à falta de pavimentação asfáltica, e em épocas de chuva a dificuldade de locomoção entre ruas e calçadas aumenta em grande proporção com a falta deste dispositivo.
Nesse sentido é necessário que a prefeitura adote providencias concretas para a realização deste projeto, que beneficiará não apenas os moradores do bairro, mas todos os transeuntes que passam pelo local.

          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de março de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
