INDICAÇÃO nº2894/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a implementação de um Sargentão na Rua dos Girassóis, altura do n° 35, esquina com a Flor de Lis – Jardim Santo Américo, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que realize a implementação de um Sargentão na Rua dos Girassóis, altura do n° 35, esquina com a Flor de Lis – Jardim Santo Américo, neste município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


Venho por meio deste documento solicitar a essa competente secretaria a realização do pedido supracitado, pois moradores nos relataram que no local já foram realizados vários tapas buracos pela mesma, porém o problema sempre volta do mesmo jeito.
Sendo assim seria necessário a colocação de um Sargentão no local, pois quando chove há escoamento da água pelas duas ruas citadas, que acabam levando sujeira e entulho ao buraco.
Levando em consideração que a Rua conta com movimento constante, tanto de pedestres como veículos automotores, é necessário a realização dessa benfeitoria, para inibir futuros problemas como danos veiculares e acidentes, fornecendo também as condições necessárias aos moradores.
Sem mais para o momento, peço para que essa Secretaria analise o pedido e inclua em seu cronograma de obras.
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Anderson Cavanha
 (Bruxão Cavanha – PL)
                                                     Vereador

