INDICAÇÃO Nº 2474/2019

Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável, da necessidade de se fazer uma reforma geral na parte interna e externa da quadra poliesportiva, localizado no CDHU do bairro Vila Gióia, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável, da necessidade de se fazer uma reforma geral na parte interna e externa da quadra poliesportiva, localizado no CDHU do bairro Vila Gióia, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Esta indicação se faz necessária, haja vista que foi feita pelos munícipes locais a este legislador. Este serviço é de grande importância, porque a mesma se encontra em situação precária, quase que sem condições para uso, além de suja e deteriorada. Esta reforma sendo provida irá proporcionar mais segurança, conforto e tranquilidade para todos que utilizam a quadra, e também para os munícipes que passam próximo ao local.
Por este motivo é que faço essa indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e pelo atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de agosto de 2019.
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