
	INDICAÇÃO Nº 393/2017

Súmula: “Indico estudos para a construção de uma creche que atenda o bairro Engenheiro Cardoso e Adjacentes, neste município”.
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INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Igor Soares, para que informe há estudos para construção de uma creche que atenda o bairro Engenheiro Cardoso e adjacentes, neste município.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Há anos os moradores do bairro Engenheiro Cardoso vêm reivindicando a construção de uma creche, pois muitos pais não têm com quem deixar seus filhos, vendo-se obrigados a deixá-los, muitas vezes, sozinhos ou com cuidadores particulares.
Por isso, a construção de uma creche no bairro Engenheiro Cardoso, seria de grande ajuda, pois atenderia também os bairros Jardim dona Elvira, Vila São Francisco, Chácara Vitápolis, Jardim São Luiz e Jardim Hokkaido.
Apresentado o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Igor Soares, para que determine as providências cabíveis para a realização dos reparos em questão. 

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 10 de março de 2017.
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