


        
   MOÇÃO DE APLAUSOS nº 54/2018


	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso a toda equipe do Pronto Socorro Central e colaboradores, em reconhecimento ao excelente trabalho desenvolvido no Município.



JUSTIFICATIVA:



De acordo com informações do IBGE, atualmente, residem no município, aproximadamente 229.502 habitantes, desses, grande parte são atendidos pela equipe do Pronto Socorro Central de Itapevi, que chega a atender aproximadamente 1.200 pacientes por dia, dentre eles, estão também, dos municípios vizinhos.

É admirável, que acima de tudo os funcionários demonstram compromisso com o ser humano, uma vez que a população que aqui vivem, muitas vezes reconhece esse trabalho árduo que é desenvolvido por esses profissionais. 

Podemos destacar o empenho desses colaboradores, que estão sempre preocupados em desempenhar suas atividades com qualidade, e sobretudo humanizado, mesmo não dispondo de ferramentas, e tecnologias avançadas.

[bookmark: _GoBack]Por essa razão, é importante reconhecermos o trabalho desses valorosos profissionais, que tem a missão de salvar vidas, e ao mesmo tempo buscar o aprimoramento, para melhor atender a população.

Sala de sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de março de 2018.




