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	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso a Lucas Emanuel da Silva, em reconhecimento ao excelente trabalho desenvolvido no Município.

JUSTIFICATIVA:

A homenagem é realizada devido ao trabalho árduo e obsequioso que Lucas Emanuel da Silva vem dedicando ao município de Itapevi na arte cênica e no canto.

Lucas Emanuel da Silva nasceu em Itapevi no ano de 1996. Aos sete anos entrou no curso de canto coral fornecido pela antiga Casa de Artes. Notou que podia mais, e então se inscreveu no curso de teatro fornecido pela Prefeitura Municipal de Itapevi.

	Aos quinze anos passou em um projeto chamado Conexão Jovem, e foi ali que percebeu que a arte poderia o tornar um grande profissional. 

	Se formou em Artes Cênicas, e hoje exerce a profissão de Professor de Teatro na Prefeitura Municipal de Itapevi. Esta foi sua grande realização: poder trabalhar em prol das crianças e adolescentes que também buscam o mesmo sonho.

	Como cantor fez várias apresentações em praças e feiras, porém, recentemente, teve a oportunidade de mostrar seu talento em um grande concurso musical. Lucas Emanuel da Silva participou do 1º Music Challenge da TV Peruíbe sendo que na primeira fase seu trabalho foi analisado através de um vídeo, onde disputou com mais de mil inscritos. Também se classificou na segunda seleção, que foi feita em apresentação ao vivo, e passou para a semifinal. Na semifinal também foi muito bem, chegando na final. Na final, ficou em segundo lugar, o que é motivo de grande felicidade e orgulho para todos nós.

	Fez parte de outras competições onde sempre trazia alguns prêmios para a Secretaria de Cultura de Itapevi, tais como: melhor ator, melhor diretor, melhor ator coadjuvante e melhor espetáculo como diretor. 

Sala de sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de março de 2018.


