


        

   MOÇÃO DE APLAUSO nº 40/2018



	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso ao Sr. Reinaldo de Moraes, em reconhecimento ao excelente trabalho desenvolvido no Município de Itapevi.



JUSTIFICATIVA:



A homenagem é realizada devido ao trabalho árduo e obsequioso que o senhor Reinaldo de Moraes vem realizando em Itapevi, um empreendedor nato, o qual tem toda a sua história escrita no município.

Reinaldo de Moraes, nasceu em Itapevi no dia 12/12/1965, cresceu em Itapevi, seus pais residem em Itapevi, e tem todos os seus empreendimentos em Itapevi.  

	No dia 05/10/1990, casou-se com Erica Guezini Diniz, e desta união nasceram os filhos, Franciely Diniz de Moraes e André Luiz Diniz de Moraes.

	No ano de 1995, o senhor Reinaldo de Moraes começou a escrever sua história em Itapevi, inaugurando no Bairro do Jardim Vitápolis um bar, um açougue e uma pequena mercearia. Com simplicidade e competência, não demorou a colher os frutos plantados, e logo depois, inaugurou no mesmo bairro, seu primeiro mercadinho, o Pegue e Pague, conhecido e frequentado por todos.

	Com o aumento considerável dos fregueses, o Sr. Reinaldo constatou que o local se tornara pequeno para tantos clientes. Então, em 1997, passou para um local maior, o qual em pouco tempo também se tornou pequeno, para tantos frequentadores. 


	







Buscando sempre excelência às demandas dos clientes, desenvolvimento, oferta de produtos e serviços que contribuíssem para a melhoria da qualidade de vida das pessoas, Reinaldo de Moraes inaugura no dia 07/12/2002, o Supermercado Nosso Lar, oferecendo ao bairro e adjacências, mais empregos, variedades, novos serviços, um lugar para toda a família. 


O empreendedor de sucesso sabe não só como gerir e guiar um negócio ou uma empresa, mas também como liderar, orientar e buscar oportunidades para o crescimento do negócio e de cada funcionário que integra o seu empreendimento, pois sabe que uma equipe bem conduzida e motivada é muito mais eficiente e ajuda a empresa a se destacar no mercado. Seguindo esta linha de raciocínio, o Supermercado Nosso Lar conta hoje com mais de 170 funcionários, e vários deles com mais de 15 (quinze) anos de carteira assinada, exercendo suas funções com carinho e aptidão, pois encontram no fundador da empresa, respaldo e respeito. 


	Seguindo este conceito, inúmeras vitórias foram conquistadas, e no dia 29/09/2011, Reinaldo de Moraes inaugurou a segunda loja do Supermercado Nosso Lar em Itapevi, desta vez no Bairro Parque Suburbano. 




[bookmark: _GoBack]Sala de sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de março de 2018.





