MOÇÃO DE APLAUSOS nº 179/2017

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso em reconhecimento ao “ESPORTE CLUBE CALÇÃO ARREADO” que conquistou o Campeonato Municipal da 3º divisão, conquistando o título de campeão e garantindo o acesso a 2º divisão do campeonato municipal de 2018, na pessoa de seus representantes, Presidente – Erinaldo Gomes dos Santos, Vice-Presidente – José Cláudio Gomes dos Santos, Diretores – Jadson Magno Costa, Márcio Luiz Faustino, Alexandre Pasquarelli, João Fábio de Lima, Erlon França, Valdeci Carvalho Chaves, Janaína Lima Adão, José Orlangio Pereira de Carvalho e Estefany Monteiro dos Santos.
.
JUSTIFICATIVA
História
Fundado em 24/12/1991, com sede na Rua Belli, 208 Cohab Itapevi SP, é uma das principais forças no futebol amador de Itapevi.

No ano de 2017 foi a grande sensação do campeonato municipal da 3º divisão, conquistando o título de campeão e garantindo o acesso a 2º divisão do campeonato municipal de 2018.

Tais conquistas são fruto do comprometimento do seu atual Presidente Erinaldo Gomes dos Santos e do seu Vice-Presidente José Cláudio Gomes dos Santos, contando com a dedicação e competência dos atuais diretores Jadson Magno Costa, Márcio Luiz Faustino, Alexandre Pasquarelli, João Fábio de Lima, Erlon França, Valdeci Carvalho Chaves, Janaína Lima Adão, José Orlangio Pereira de Carvalho e Estefany Monteiro dos Santos, que juntos montaram uma excelente equipe de talento com valorosos craques, e especialmente contando com o apoio, incentivo e vibração dos seus torcedores.
Principais conquistas:

· Campeão do campeonato Municipal 1º Divisão de 1998

· Campeão do Campeonato Municipal 2º Divisão 1997
· Campeão da Copa dos Campeões de 1998
· Campeão da Copa Cohab 2013
· Campeão da Copa Oeste 2014

· Copa Sérgio Montanheiro
· Campeão do Campeonato Municipal 3º Divisão 2017.

Deixo aqui também os meus parabéns a seus fundadores, colaboradores, patrocinadores e torcedores que conduziram e conduzem a história desta grande agremiação em que se completou 25 anos no futebol amador de Itapevi.

E que este reconhecimento do Poder Legislativo seja mais um incentivo para que o clube prossiga com seu projeto de crescimento estrutural, continue sua caminhada como grande força do esporte e conquiste novos títulos ao longo de sua existência.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de novembro de 2017.
​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)

Presidente
