INDICAÇÃO nº 495/2017
Súmula:- Solicita providencias ao Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, para que realize a construção de Praça Pública ou outra benfeitoria nos 02 terrenos de domínio público, situados na 3ª Gleba do Jardim Rosimeire.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, e realize a construção de Praça Pública ou outra benfeitoria nos 02 terrenos de domínio público, situados na 3ª Gleba do Jardim Rosimeire.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -

De acordo com o memorando nº 353/2013 – SDH/PMI em resposta ao requerimento nº 350/13, estes lotes são de domínio público e estão abandonados servindo de depósito de lixo e entulho, sendo que poderiam ser transformados em praça pública ou até mesmo a instalação de uma academia ao ar livre para que nosso munícipes pudessem usufruir do mesmo.
Nesse sentido é necessário que a prefeitura adote providencias concretas para a realização deste pedido, que beneficiará não apenas os moradores do bairro, mas todos os transeuntes que passam pelo local. 
            Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de março de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente 
