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A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso ao senhor Mauro Martins Junior, em reconhecimento ao excelente trabalho desenvolvido no Município.


JUSTIFICATIVA:


Formado em Administração de Empresas e com MBA em Gestão de Negócios e Tecnologia, pela Universidade de São Paulo, Mauro Martins Junior, atuou como gestor nas áreas de varejo e financeira, em empresa multinacional.
Mauro Martins Junior nasceu em São Paulo capital, é casado com a Sra. Talita e tem três filhos, Isabela, Beatriz e Pedro.
Há um ano e dois meses à frente da Secretária Municipal de Indústria, Comércio, Turismo e Emprego, Mauro Martins Junior, vem demonstrando empenho, seriedade, competência e compromisso com o desenvolvimento da cidade.  

Além do apoiar diversas áreas do comercio e do varejo, esse departamento, vem buscando parcerias com empresas, para ampliar o número de vagas de emprego no Município, realizado diversos eventos, visando fortalecer e incentivar a divulgação de novas plataformas, estimulando a participação de grandes empresas.

 	Mauro Martins Junior é também um dos responsáveis pela organização da Fenoit (Feira Noturna de Itapevi), que está fazendo muito sucesso na cidade, e trouxe novidades, atrações, diversão e lazer para toda comunidade Itapeviense.

Assim, num ato de reconhecimento e gratidão, queremos registrar os nossos mais valorosos e merecidos aplausos, para esse guerreiro, e desta forma desejamos ainda mais sucesso e que o trabalho realizado possa trazer crescimento para o Município de Itapevi.


Sala de sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de março de 2018.




