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A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro que subscreve, vem nos termos regimentais vigentes, propor a esta Egrégia Casa de Leis, MOÇÃO DE APLAUSOS, nesta Sessão Ordinária, a Equipe União dos Atletas de Itapevi.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente; -
Senhoras Vereadoras; -
Senhores Vereadores; -

A fundação da Equipe União dos Atletas de Itapevi ocorreu em 27 de agosto de 2014. Hoje a equipe conta com 53 atletas entre homens, mulheres e crianças. O objetivo é reunir grupo de amigos a fim de proporcionar uma melhor qualidade de vida através do esporte e hoje temos atletas que participam de várias modalidades com bons resultados como, corrida vertical, duatlo, triatlo, corrida de rua e montanhas nas distâncias entre 5, 10, 21 e 42 quilômetros. A equipe participou de corridas por várias cidades como; Belo Horizonte, Juiz de Fora, Santos, Caraguatatuba, Ubatuba, Ilha Bela, Taubaté, São Bento do Sapucaí, Mogi das Cruzes, Alumínio, Tiete, Itapetininga, Sorocaba, Jundiaí, Pirapora, Itu, São Roque, Ibiúna, Araçariguama, Cotia e Barueri e no Circuito Cultural de Amador Bueno, Itapevi. Esta equipe é muito unida, guerreira e detentora de muitos recordes, de muitas vitórias, pódios, medalhas e troféus por onde passou. 
É com grande orgulho que parabenizamos a Equipe União dos Atletas de Itapevi pela sua história de vida e pela grande representatividade dada do nosso município por todas as cidades por onde passou disputando seus torneios e campeonatos, e com isso incentivando nossas crianças, jovens e adultos e pessoas de qualquer idade a praticarem um tipo de esporte. Esporte é cultura, é qualidade de vida, é saúde para o corpo e para a mente do ser humano.

Atenciosamente,


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de abril de 2018.



Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
PODEMOS
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