INDICAÇÃO nº 443/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte – SSEG, Sr. Kleber Maruxo, para que solicite a implantação de uma base fixa da Guarda Civil Metropolitana (GCM) na Praça Maria das Neves, situada entre a Rua Pedro Pinto e Av. Vale do Sol no Jd. Rainha deste município.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte – SSEG, Sr. Kleber Maruxo, e solicite a implantação de uma base fixa da Guarda Civil Metropolitana (GCM) na Praça Maria das Neves, situada entre a Rua Pedro Pinto e Av. Vale do Sol no Jd. Rainha deste município.  
Justificativa

Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -
Está é uma solicitação dos moradores e comerciantes pedindo policiamento neste local devido ao aumento de comercialização de drogas, furtos e assaltos aos estudantes e moradores, principalmente no período noturno. A presença ostensiva dos agentes da Guarda Municipal inibirá essas práticas, promovendo assim um ambiente de segurança para comunidade.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de março 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
