MOÇÃO DE APLAUSO nº 103/2018
A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Eduardo Zampieri Petrucci (Eduardo Kiko) que subscreve este documento, respeitosamente propõe “MOÇÃO DE APLAUSO” em reconhecimento aos serviços prestados, bem como, por toda a dedicação e contribuição oferecida à municipalidade ao Srº Maycon Vinícius, professor do Projeto Aulão de Zumba e Ritmos.
JUSTIFICATIVA

Na busca da combinação perfeita entre qualidade de vida, saúde e lazer, a Prefeitura de Itapevi trouxe no início da gestão atual o Projeto Aulão de Zumba e Ritmos
Trata-se de um Projeto idealizado pela Secretaria de Educação, e colocado em prática pelo Departamento de Cultura de nosso município, através de uma competente equipe que não mede esforços para que essa atividade seja um sucesso.

Sucesso esse que vem ganhando destaque não só na mídia local, mas sim, na mídia nacional diante da participação maciça da população que superlota as aulas de Zumba no período noturno, quatro vezes por semana, na parte externa do Complexo Esportivo “João Salvarani”.
O projeto recebe uma média de 800 pessoas por dia e acena como um dos maiores encontros semanais de Zumba e Ritmos do Brasil.
Fato este, que se deve ao empenho e dedicação do Professor Maycon Vinícius, referência quando o assunto é Zumba na nossa região, em conjunto com todos os mantenedores do projeto.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de abril de 2018 

Eduardo Zampieri Petrucci
“Eduardo Kiko” - PODEMOS
