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Solicito informações do Executivo junto ao Órgão competente, sobre a possibilidade de implantação de uma Academia ao Ar Livre, na Rua Visconde de Mauá no Jardim Maristela.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao Órgão competente, se há estudo para implantação de um Playground e uma Academia ao Ar Livre na Rua Visconde de Mauá no Jardim Maristela.

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Pelo presente, venho solicitar a Vossa Senhoria, para que possa fazer um Playground com academia ao Ar livre, na Rua  Visconde de Mauá, onde a prefeitura disponibiliza de um terreno, que hoje encontra-se  servindo de descartes para entulhos, criadouro de ratos e aranhas, ressaltamos que o espaço é em frente à escola José dos Santos Novaes,  é de grande valia para que as crianças possam ter um espaço disponível para o lazer, juntamente com seus pais que também vão disponibilizar de Academia ao Ar Livre, incentivando a população a prática de exercício físico com qualidade.
 Salientando que com a criação desta área neste local, daremos uma opção a mais de lazer a população.


Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 15 de janeiro de 2018.
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