


PROJETO DE LEI Nº 09/2022

Concede Denominação de Praça Vereador Denis Lucas de Oliveira à praça localizada na Rua João de Abreu, Centro, nesta municipalidade. 

A Câmara Municipal de Itapevi, no uso de suas atribuições legais, aprova a seguinte Lei:
[bookmark: _GoBack]Art. 1º Fica denominado “Praça Vereador Denis Lucas de Oliveira” à praça que se encontra na Rua João de Abreu, Centro – Itapevi, em frente à Igreja Universal do Reino de Deus.
Art. 2º As despesas decorrentes da execução desta Lei correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.
Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de janeiro de 2022.
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JUSTIFICATIVA

	A futura lei visa prestar uma homenagem, com as devidas honras, à memória do Vereador Denis Lucas de Oliveira, que nos representou nesta Casa de Leis. 
O Ex-Vereador Denis foi eleito duas vezes como representante do povo de Itapevi.. Trabalhou muito pelo bem-estar da população da nossa cidade, sempre defendeu seus ideais com honra e honestidade. Foi Conselheiro Tutelar durante cinco anos antes de assumir o cargo na Câmara Municipal. Foi Obreiro na Igreja Universal do Reino de Deus e foi querido por todos aqueles que eram próximos. 
Infelizmente, no meio do seu segundo mandato foi vítima de um crime cruel que tirou sua vida, deixando família, amigos e uma cidade inteira de luto. 
Portanto, como homenagem, solicito que a praça localizada em frente à Igreja Universal do Reino de Deus, onde o nosso amigo Vereador Denis frequentava, seja nomeada em sua homenagem e memória, através deste simples e bonito gesto.
Diante do exposto aguardamos um retorno, certos da costumeira compreensão de Vossa Senhoria, aproveitamos o ensejo para renovar votos de elevada estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de janeiro de 2022
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