MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 020/2018

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro que subscreve, vem nos termos regimentais vigentes, propor a esta Egrégia Casa de Leis, MOÇÃO DE APLAUSOS, na Sessão Ordinária do dia 20/02/2018, ao Senhor Abel de Morais e Silva.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente; -
Senhoras Vereadoras; -
Senhores Vereadores; -

Abel de Morais e Silva, natural da cidade de Itapevi, São Paulo, nascido em 14 de abril de 1969. Abel de Morais e Silva é Graduado em Educação Física, Graduado em Pedagogia. Tem Curso de Extensão em Ginástica Rítmica com Iniciação ao Alto Nível, Extensão Internacional na França de Ginastica Rítmica de Alto Rendimento. Abel, é um profissional muito comprometido com os alunos e com nossa cidade. Todos os seus trabalhos são feitos com muito amor, dedicação muito respeito e seriedade. Com todo esse empenho, ele vem trazendo muitos benefícios a educação, a cidadania, e a formação de jovens de nosso município. Seus trabalhos coreográficos são muito expressivos e detentores de vários títulos em competições de bandas a nível Municipal, Estadual e Nacional. Ele é criador do projeto de ginástica rítmica da cidade de Itapevi com ótimos resultados em todas as competições. É tricampeão metropolitano, campeão dos jogos regionais e jogos abertos e árbitro de ginástica e corpo coreográfico oficial de competição nos jogos olímpicos de 2016.

É com grande orgulho que parabenizamos o Senhor Abel de Morais e Silva e sua família pela sua história de vida e pelos serviços prestados ao nosso município.

[bookmark: _GoBack]	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de fevereiro de 2018.
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