 INDICAÇÃO nº 544/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza, manutenção e troca da tampa de bueiro localizada a Rua Agostinho Ferreira Campos, altura do nº 335 – Cidade Saúde/Itapevi.

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, que solicite providências junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, e realize a limpeza e manutenção e troca da tampa de bueiro localizada a Rua Agostinho Ferreira Campos, altura do nº 335 – Cidade Saúde, neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Solicitamos uma atenção maior a este pedido, devido à rua ser trajeto de um grande fluxo de pessoas, principalmente crianças e idosos, que correm sérios riscos inerentes à situação. Foto anexa.

Nesse sentido é necessário que a prefeitura adote providencias concretas para a realização deste pedido, que beneficiará não apenas os moradores do bairro, mas todos os transeuntes que passam pelo local. 
Desta forma pedimos a esta nobre secretaria que inclua em seu cronograma o pedido supra.

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de março de 2017. 
ANDERSON CAVANHA

(Bruxão do Táxi – PR)

                                                     Presidente
