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INDICAÇÃO Nº 559 / 2017
 

 
Súmula: “Solicita providências do executivo para que seja criado o PROJETO ZUMBA NO SEU BAIRRO em locais públicos nos bairros desta municipalidade”.
 
 

 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja criado o PROJETO ZUMBA NO SEU BAIRRO nos bairros da cidade de Itapevi.




Justificativa



Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
  
Peço-lhe que seja feito e oficializado o PROJETO ZUMBA NO SEU BAIRRO aqui na nossa cidade de Itapevi, poderia ter um cronograma mensal que aconteceria uma vez por semana no bairro, aonde teria uma grande aula aberta em um espaço ou ponto previamente estipulado sendo ele público, para a realização desse evento.
Sendo uma excelente prática para a saúde, a Zumba, além de ajudar na perda e manutenção do peso, ajuda a melhorar o sistema cardiovascular, a coordenação motora, o equilíbrio, a boa postura, o fortalecimento dos ossos e dos músculos, entre outras coisas.
Tendo em vista a preocupação e o cuidado com a saúde e bem-estar e a autoestima dos moradores de diversos bairros da nossa cidade, I N D I C O ao Exmo. Sr. Prefeito que seja feito e oficializado o PROJETO ZUMBA NO SEU BAIRRO, pois o mesmo irá trazer mais lazer, esporte e saúde para os moradores que muitas das vezes não têm condições de pagar um profissional.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de março de. 2017


   

                                                       .          
                     Denis Lucas de Oliveira                                     
                                               Vereador PRB                                   
