 INDICAÇÃO nº 574/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a manutenção de rua e operação tapa buraco na Serra do Aracai, altura do nº 327, com ponto de referencia “Bar do Mineiro” – Jardim Rosemary/Itapevi.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, a manutenção de rua e operação tapa buraco na Serra do Aracai, altura do nº 327, com ponto de referencia “Bar do Mineiro” – Jardim Rosemary, neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Recebemos em nosso gabinete, moradores da rua citada reclamando de buracos que vem tomando grandes proporções e causando sérios transtornos e prejuízos a moradores e usuários da via, além dos riscos inerentes à situação, bem como, o mato elevado, móveis usados e entulhos descartados na rua, que colaboram com a proliferação de insetos e animais peçonhentos. Foto anexa.
Desta forma pedimos a esta nobre secretaria que inclua em seu cronograma o pedido supra.

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de março de 2017. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão do Táxi – PR)

                                                     Presidente
