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	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso a Carlos Roberto de Oliveira, em reconhecimento ao excelente trabalho desenvolvido no Município.

JUSTIFICATIVA:

A homenagem é realizada devido ao belo e honroso trabalho que a Sr. Carlos Roberto de Oliveira, popularmente conhecido como “Birão”, vem dedicando ao município de Itapevi, precisamente, no Bairro Engº Cardoso, sendo que o mesmo tem uma história de mais de 58 anos no local.

Carlos Roberto de Oliveira, é filho de Carlos de Oliveira (falecido em 1959) e Tereza Ferreira (falecida em 1981), e é irmão de Wanda Ferreira Pacheco (falecida em 2017), a qual era esposa de Pedro Pacheco, proprietário do Depósito do Pedro. Nasceu em 04 de setembro de 1951 no Bairro de Lauzane Paulista na cidade de São Paulo. Em 1959, então com 8 anos, mudou-se para Itapevi.

Foi morar no Bairro do Jardim Vitápolis, onde residiu até 1971. Então, mudou-se com a mãe para a Rua Sinhá, no Bairro Engº Cardoso, pois a irmã Wanda já havia se casado com Pedro Pacheco no ano de 1969, e passou a trabalhar com ambos no Depósito do Pedro. 

	Em 1982, abriu seu próprio negócio no Bairro Engº Cardoso, um armarinho e papelaria o qual ganhou o nome de Bazar do Birão. Com seu carisma e jeito próprio de tratar seus fregueses, o local sempre foi muito frequentado, e centenas e centenas de amizades nasceram num respeitoso atendimento feito em meio a um descontraído bate-papo, por detrás do balcão.

	No ano de 1985, casou-se com Cleide Massola, na Paróquia Nossa Senhora Medianeira de Todas as Graças no Bairro Engº Cardoso, passando a residir na Rua André Cavanha, onde mora e tem seu Bazar até hoje. Desta união, nasceram os filhos Beatriz e Carlos Júnior, e deles os netos Brenda e Gustavo.

Fez parte da Acita, e era frequentador do Lions Club de Itapevi, onde fez várias amizades com autoridades do município, como o ex-prefeito de Itapevi e atual Deputado Estadual João Caramez, e do ex-prefeito Sérgio Montanheiro. Apesar de vários convites, nunca entrou na área política, mas sempre participativo, esteve presente em meio a ela. 

Católico praticante, sempre frequentou a Paróquia Nossa Senhora Medianeira de Todas as Graças, desde a época de Padre Giovanni Cornaro, onde faz parte de pastorais e serviços comunitários, bem como, coordenando eventos, movimentos e festas juninas.  

	Assim, em sinal de reconhecimento e gratidão, registramos os nossos aplausos ao Sr. Carlos Roberto de Oliveira, e lhe desejamos ainda mais sucesso.

Sala de sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de março de 2018.



