INDICAÇÃO nº 488/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, para que realize a canalização de águas pluviais na Estrada da Cruz Grande (quarteirão do nº 730) – Pq. Miraflor, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo e realize a canalização de águas pluviais na Estrada da Cruz Grande (quarteirão do nº 730) – Pq. Miraflor, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -


Em visita ao bairro fomos questionados pelo morador da residência de nº 730, onde reclama que não existe canalização e/ou tubulação para escoar a água da chuva a mesma acaba entrando não só na sua casa como nos vizinhos. Com a pressão da água também os cascalhos descem e invadem toda a rua e os quintais. 
Nesse sentido é necessário que a prefeitura adote providencias concretas para a realização deste projeto, que beneficiará não apenas os moradores do bairro, mas todos os transeuntes que passam pelo local.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de março de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
