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Súmula: Solicita providências do Executivo junto à Secretaria de Governo, para que seja realizada a poda de todas as arvores da Praça João XXIII, situada no Centro da cidade de Itapevi.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja realizada a poda de todas as arvores da Praça João XXIII, situada no Centro da cidade de Itapevi.



Justificativa


A indicação faz-se necessário, tendo em vista, que as arvores da praça João XXIII estão apresentando risco eminente à população, pois os galhos estão quase encostando na fiação, e ainda, prestes a cair por conta da força da natureza, podendo assim, ocasionar acidentes aos transeuntes que trafegam por ali.

Ressalta-se que os períodos de chuva se aproximam, o que requer ainda mais atenção, principalmente com as podas das arvores.

Destarte, ainda, que meses atrás uma das arvores caiu em cima de uma residência o que provocou danos ao imóvel, por sorte, não causou um acidente mais grave ao morador. 

No mais, sabemos que é direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, poda de arvores. Por isso, pedimos que providências sejam tomadas o mais breve possível.
 
       
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de setembro de 2019.
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