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Súmula: “Solicito ao PODER EXECUTIVO, que interceda junto à Secretaria competente para informar se há estudos quanto a construção e implantação de uma área de lazer no jardim Rainha. 
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Exmo. Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria competente, se há estudo sobre a construção e implantação de uma área de lazer no Jardim Rainha, em nosso município. 
Justificativa
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O presente requerimento visa beneficiar a população, pois, com a construção e implantação de uma área de lazer no Jardim Rainha com certeza atenderia as famílias dando-lhes dignidade. 
Pois, atualmente a população em especial as crianças do Jardim Rainha não têm uma área de lazer, assim as crianças fazem das ruas as principais áreas de lazer, ficando vulnerável a acidentes com os carros que transita pelo bairro.   
Assim, tal pedido é de suma importância para a qualidade de vida das crianças e dos moradores, uma vez que os mesmos vêm sofrendo com a falta de uma área de lazer, e a implantação de tal local seria um importante empreendimento, que atenderia muitas crianças do Bairro. 
                          
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de janeiro e 2018.
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