MOÇÃO DE APLAUSOS nº 110/2018

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso em reconhecimento ao Senhor Adilson Perez, Fundador da “LAIFS” Liga Amadora de Itapevi de Futebol de Salão.
JUSTIFICATIVA
História
Aos vinte e seis do mês de maio de 1990, reuniram-se na Cidade de Itapevi, na Avenida Rubens Caramez, nº 1000 às 10 horas, o Sr. Jurandir Bacarini dos Santos, Sr. Edson Aparecido Belizário (In memoria), Sr. Adilson Perez, Sra. Tânia Sandra Rodrigues, Sr. Celso Pedro da Silva, Sr. Benedito Emiliano Domingues, Sr. Paulo Takao Ochi, Sr. Osvaldo Pedro da Silva e o Sr. Guilherme Ernesto Bezner, que iniciou a reunião informando que todos os presentes estavam ali reunidos no intuito de fundar uma liga esportiva para a Cidade de Itapevi e sugeriu  o nome “ LAIFS” Liga Amadora de Itapevi de Futebol de Salão, e que esta liga também representasse Itapevi nos jogos e programas de campeonatos oficiais.
Foi colocado em votação e aprovado por unanimidade o nome e a criação da liga e em seguida foi constituído e aprovado o 1º Estatuto da Liga.

A CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI APLAUDE o Sr. Adilson Perez (Time Rivers F.S) pelos trabalhos relevantes no município de Itapevi.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de maio de 2018.
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Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)

Presidente
