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A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro que subscreve, vem nos termos regimentais vigentes, propor a esta Egrégia Casa de Leis, MOÇÃO DE APLAUSOS, na Sessão Ordinária, ao Senhor Izaías Borges de Moraes Junior.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente; -
Senhoras Vereadoras; -
Senhores Vereadores; -

Izaías Borges de Moraes Junior, natural da cidade de São Paulo - SP, nascido em 16 de maio de 1980, filho de Izaías Borges de Moraes e Maria Tereza de Moraes, casado com Flávia de Melo Leite, profissão Guarda Municipal de Itapevi, Professor de Caratê faixa Preta 3 DAN, como atleta na seleção Brasileira USKBR ganhou medalha de bronze no Mundial de Caratê em Liverpool, na Inglaterra no ano de 2013, possui títulos paulistas em jogos regionais, foi classificado para o campeonato mundial de caratê que será realizado em Portugal em 2019.
Diante de toda sua experiência e aprendizado tem um enorme carinho em desenvolver aulas para as crianças e adolescentes da nossa comunidade, com o intuito de oferecer a oportunidade de apresentar essa modalidade as crianças do Bairro Amador Bueno com aulas na Quadra Poliesportiva e na escola Eliza de Oliveira Ribeiro, também desenvolve suas aulas 
na Base da Guarda Municipal do município. É com grande orgulho que, hoje como legislador desta Casa de Leis e autoridades presentes, entregamos esta humilde homenagem e parabenizamos o Senhor Izaías Borges de Moraes Junior pela sua história de vida e pelos serviços prestados em nosso município.

	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de junho de 2018.




Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
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