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Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sobre a necessidade de realização da operação cata-bagulho e castra-móvel na macrorregião de Amador Bueno, nos bairros de Amador Bueno; Jardim Ruth; Doroteia; Alabama; Nova Canaã; Parque Mira Flores; Cruzeiro; Monte Serrat I; Monte Serrat II; Vila Gioia; CDHU; Novo Amador; Vila Aurea; Jardim Sabia; Jardim Jurema; Vila lracema; Santa Rosa; Cruz Grande; Santo Antônio; São Benedito; Vila Olímpia; Santa Flora e São Francisco, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sobre a necessidade de realização da operação cata-bagulho e castra-móvel na macrorregião de Amador Bueno, nos bairros de Amador Bueno; Jardim Ruth; Doroteia; Alabama; Nova Canaã; Parque Mira Flores; Cruzeiro; Monte Serrat I; Monte Serrat II; Vila Gioia; CDHU; Novo Amador; Vila Aurea; Jardim Sabia; Jardim Jurema; Vila lracema; Santa Rosa; Cruz Grande; Santo Antônio; São Benedito; Vila Olímpia; Santa Flora e São Francisco, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

A fim de impedir que materiais inservíveis de grande porte, como móveis velhos, eletrodomésticos quebrados, pedaços de madeira e metal, sejam depositados em vias públicas, córregos ou terrenos baldios, faz-se necessário a ação de cata-bagulho nos bairros citados, visto que são bairros distantes do centro e com maior possibilidade deste tipo de descarte irregular. 
Faz-se necessário também a inclusão da região citada no programa de serviço de castração gratuita de animais domésticos. Por este ser um programa de proteção animal muito importante que foi largamente apresentado para a população através de discussões por palestras e afins, será de grande benesse para todos na macrorregião de Amador Bueno.
Por esse motivo que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de setembro de 2019.
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