REQUERIMENTO Nº490/2018
	
Súmula: - Requer informações ao executivo junto a Secretaria de Educação e Cultura, na pessoa da Sra. Virgínia Soares de Oliveira, para que informa a esta Casa de Lei, a relação do número de vagas novas, para o ano letivo de 2018, disponíveis nas etapas: Berçário I, Berçário II, Maternal I, Maternal II, Pré I, Pré II e as respectivas Unidades que elas se encontram e as vagas dos demais anos do Ensino Fundamental, de cada Unidade de Ensino.
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, com cópia a  Secretaria de Educação e Cultura, na pessoa da Sra. Virgínia Soares de Oliveira, para que informa a esta Casa de Lei, relação do número de vagas novas, para o ano letivo de 2018, disponíveis nas etapas: Berçário I, Berçário II, Maternal I, Maternal II, Pré I, Pré II e as respectivas Unidades que elas se encontram e as vagas dos demais anos do Ensino Fundamental, de cada Unidade de Ensino.

Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  
Considerando que os pedidos de informações são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos Poderes Públicos, em especial o Poder Executivo, na compreensão da função fiscalizadora da Câmara, observando com vigília se as ações e atividades da Administração Pública se fazem conforme os princípios régios expressos pela Carta Constitucional e os implícitos do direito pátrio, uma vez que estão os vereadores investidos do controle externo;
Conforme a Lei Federal Nº 12.527/2011 que regula o acesso a informações no referido paragrafo abaixo:
Art. 8  É dever dos órgãos e entidades públicas promover, independentemente de requerimentos, a divulgação em local de fácil acesso, no âmbito de suas competências, de informações de interesse coletivo ou geral por eles produzidas ou custodiadas.
             
Considerando que o estímulo à transparência pública é um dos objetivos essenciais da moderna Administração Pública, permitindo o acompanhamento das ações e das despesas dos governos por parte dos cidadãos.
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