[bookmark: _GoBack]	                       REQUERIMENTO Nº 506/2018.

Súmula: “Solicito ao PODER EXECUTIVO, que interceda junto à Secretaria competente para informar se há estudos quanto a Pavimentação da Estrada da Servidão até a Alameda Vicente Cocozza, no Jardim Sorocabana, nesse município. 

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Exmo. Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria competente, para requerer as informações, pois, há estudo ou projeção para realizar pavimentação na Estrada da Servidão até a Alameda Vicente Cocozza, no Jardim Sorocabana, nesse município 

Justificativa
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Tendo em vista os inúmeros questionamentos dos moradores locais, em especial alguns moradores do Condomínio Mirante de Itapevi, que suplica por uma pavimentação na Estrada do Servidão. 
Alegam que em busca de um caminho para acessar o condomínio, esses se deslocam até a avenida Leda Pantalena chegando Alameda Vicente Cocozza para acessa o condomínio.   
Pois, atualmente o condôminio e composto por 193 residências e fora algumas casas ao longo da Alameda Vicente Cocozza, se partirmos do princípio do bem comum desafogar a leda Pantalena em horários de pico seria muito bom, fora que os usuários que fazem este itinerário em vários momento se deparam com o problema de enchentes, transito etc. 
  Assim, se as condições da Estrada do Servidão fossem melhores, ou seja, pavimentada possivelmente desafogaria parte do trânsito em horário de picos e com certeza atenderia também os moradores do condomínio e adjacentes. 
  

Por fim, tal pedido é de suma importância para a os moradores dessa forma não resta outra a não ser requer tal pleito.  
                          
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de janeiro e 2018.
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