   REQUERIMENTO N° 661/2017

Súmula: “Solicito informações do DER (Departamento de Estradas de Rodagem), referente há possibilidade com extrema urgência da implantação de um redutor de velocidade na Rodovia SP 029 ao início da Avenida Presidente Vargas bairro Nova Itapevi. ”

[bookmark: _GoBack]Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao DER (Departamento de Estradas de Rodagem), referente há possibilidade com extrema urgência da implantação de um redutor de velocidade na Rodovia SP 029 ao início da Avenida Presidente Vargas bairro Nova Itapevi.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


A Solicitação desde requerimento tem em vista o grande número de acidentes ocorrido no trecho entre o Centro Logístico Itapevi (CLI) ao início da Avenida Presidente Getúlio Vargas no bairro Nova Itapevi. Sobretudo, o trecho citado nos últimos meses vem ocorrendo diversos acidentes com veículos automotores em virtude da conservação da rodovia, oferecendo assim aos condutores que nesse trecho especificadamente atinjam uma velocidade acima do permitido, e ao chegar próximo à entrada da cidade pela avenida Presidente Getúlio Vargas por negligência e imprudência dos condutores na curva a esquerda muitos perdem a direção por não ter nenhuma sinalização muito menos um redutor de velocidade, seja eletrônico ou não . Diante disso fazemos esse apelo, aproveitando o ensejo deste mês de maio onde se realiza o movimento “Maio Amarelo” que nasce com uma só proposta de chamar a atenção da sociedade para o alto índice de mortes e feridos no trânsito em todo o mundo.



             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 10 de maio de 2017.







Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
