REQUERIMENTO Nº493 /2018
	
Súmula: - Requer informações ao executivo junto a secretaria responsável, para que informa a esta Casa de Lei, informações ao qual requeiro que seja realizado levantamento de todas as cirurgias eletivas e exames que estão há mais de 03(três) meses na fila de espera.
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informa a esta Casa de Lei, informações ao qual requeiro que seja realizado levantamento de todas as cirurgias eletivas e exames que estão há mais de 03(três) meses na fila de espera.
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  
Considerando que a cirurgia eletiva é a cirurgia de emergência que não é planejada, e por esse motivo o atendimento ao paciente deve ser realizado com rapidez e qualidade, e que em muitos casos o bom atendimento pode significar a vida do paciente, por isso é importante que os exames e a cirurgia eletiva sejam realizados em tempo hábil;

Considerando que quando houver alguma dificuldade temporária para atender os pacientes, é da responsabilidade do município efetuar o devido encaminhamento para a solução mais rápida, visando com essa ação a preservação do bem estar dos nossos munícipes.

Considerando que após denúncias de má qualidade nos serviços, bem como munícipes que informam aguardar por longo tempo exames junto ao município, e visando maior transparência, apresentamos o presente requerimento.
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