	                              INDICAÇÃO Nº 539/2017.
Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte, para que seja, realizada a pintura da faixa de pedestre frente a UBS RAINHA (Dr. Nicanor A A Oliveira) na Avenida Nove de Julho, n.º 39 e as demais ruas no Jardim Rainha, Neste Município. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte, para que seja, realizada a pintura da faixa de pedestre frente a UBS RAINHA (Dr. Nicanor A A Oliveira) na Avenida Nove de Julho, n.º 39 e as demais ruas no Jardim Rainha, Neste Município. 
. 
Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
[bookmark: _GoBack]Senhoras Vereadoras. 
                 Trata-se de uma solicitação verbal de vários munícipes mas em especial, dos usuários da Unidade Básica de Saúde do Jardim Rainha (Dr. Nicanor A A Oliveira).
Além do mais, frente a UBS o transito de veículos é intenso, ou seja, os usuários que tem na sua rotina que acessar a via para alcançar a UBS ficam suscetíveis a acidentes, ou seja, estão vulneráveis, assim não resta outra a não ser indicar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito para determinar a secretaria responsável para pintar a faixa de pedestres frente a UBS e aproveitamos ainda para indicara a pintura das demais ruas.      
	  
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de março de 2017.


RENATO PASSOS DA CRUZ
Vereador - Renatinho - CMI
