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Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo e a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramom Medrano de Almada, para que realize a pavimentação asfáltica na extensão da Rua Leonardo da Vinci – Jd. Ruth - neste município.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que interceda junto à Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo e a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramom Medrano de Almada, para que realize a pavimentação asfáltica na extensão da Rua Leonardo da Vinci – Jd. Ruth - neste município. 

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
       
Em visita ao bairro, podemos constatar que esta rua infelizmente ainda não possui asfalto, dificultando a vida dos moradores, em época de seca como agora, enfrentam muita poeira e a saúde fica muito comprometida. Já na época de chuvas, a dificuldade para locomoção é ainda pior.
Realizei vários pedidos junto a Prefeitura e até o momento não se confirmou nada a este respeito. Estamos solicitando em nome deles que realizem uma vistoria no local e que constatem a necessidade de se fazer esta benfeitoria na rua. Os moradores agradecerão e muito o empenho de todos neste processo.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de março de 2017.

	




Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)
Presidente

