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              INDICAÇÃO Nº 508/2017
          
         Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Saúde e Bem Estar, para que seja analisado a possibilidade de implantação de atendimento pediátrico 24 horas no Pronto Pronto-Socorro Vereador Levy de Lima.








INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que solicite junto a Secretaria de Saúde e Bem Estar, análise para a possibilidade de implantação de atendimento pediátrico 24 horas no Pronto-Socorro Vereador Levy Lima.

	
Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores:-
Senhoras vereadoras:-

	Trata-se de um pedido feito pelos munícipes a esta legisladora. 

Diante do aumento populacional do município, (IBGE aponta mais de 200.000 habitantes) seria de suma importância haver atendimento pediátrico também no Pronto-Socorro Vereador Levy de Lima no bairro Vila Dr. Cardoso.

Todos os atendimentos estão sendo feitos no Pronto-Socorro Central, o que vem sobrecarregando esta unidade, e além disso, os pais são obrigados a se deslocar do bairro Vila Dr. Cardoso e adjacência para irem até o centro.

Diante do exposto, o atendimento pediátrico no Pronto-Socorro Vereador Levy de Lima no bairro Vila Dr. Cardoso, facilitaria e muito a vida dos nossos munícipes.
	


	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de Março de 2017.
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