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	Data: 23/09/2019
	Processo: 121436
Súmula: – Solicita providência Executivo junto com a Secretaria responsável se há estudo ou previsão para Revitalização a implantação de uma Areninha e uma academia ao ar livre do Bairro VILA GIOIA/ITAPEVI.
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente com a secretaria responsável, se há estudo ou consta no cronograma de obras para Revitalização e Implantação de uma Areninha, e uma Academia ao ar Livre do Bairro do VILA GIOIA/ITAPEVI.

Justificativa:
 Senhor Presidente: -

 Senhores Vereadores: - 

Senhoras Vereadoras: -

              Em contato com a população no local e também em visita ao bairro, podemos assim constatar a necessidade do Projeto da Cidade BELA, devido à grande quantidade de matos e sujeiras no local, na área já existe um terreno aonde as crianças e idosos brincam e caminham na terra.
Diante de todo o exposto sobre a matéria em questão e a necessidade da população daquela região, executando o serviço de manutenção necessário, estaremos ainda cumprindo com o dever de zelar pelo patrimônio público municipal.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de setembro de 2019.
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