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Solicito informações do Executivo junto a Secretaria da Receita se consta algum estudo ou projeto para a instalação de um Ponto de Atendimento da Secretaria da Receita nas principais Feiras Livres Municipais.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto a Secretaria da Receita se consta algum estudo ou projeto para a instalação de um Ponto de Atendimento da Secretaria da Receita nas principais Feiras Livres Municipais.


Justificativa


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

         Este requerimento visa agilizar e facilitar o acesso dos munícipes aos serviços prestados pela Secretaria de Receita do nosso município.
         Levando em consideração que a maioria dos nossos munícipes necessitam de informações pertinentes a Secretaria da Receita e muitos desses não tem acesso a mesma, e pensando na praticidade juntamente com o número elevado de pessoas que frequentam as feiras livres municipais. Levando um Posto de Atendimento a este local, isso agilizaria o processo de esclarecimento de dúvidas frequentes dos nossos munícipes por exemplo como: dúvidas sobre legalização de lotes e terrenos, segunda via de IPTU, pagamento de impostos atrasados e demais serviços prestados por esta secretaria.
.

Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 18 de janeiro de 2018.
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