INDICAÇÃO nº 608/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, na pessoa de sua Secretária, Sra. Paula Pezzoni Schekiera, para que seja realizada a poda de emergência de árvore situada na Rua Jobel Antunes, frente ao nº 22 no Bairro Colinas de Itapevi.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, providências quanto a realização de poda de emergência de árvore situada na Rua Jobel Antunes, frente ao nº 22 no bairro Colinas de Itapevi.

Justificativa
Senhor Presidente,
Nobres Vereadoras,
Nobres Vereadores,
          Verificada “in loco”, a necessidade de atendimento se faz presente. Trata-se de árvore que necessita de retirada de galhos extensos que colocam em risco a segurança das pessoas, pois, os galhos estão entre os fios de energia elétrica. Durante a noite, a extensão a ser podada impede que a rua fique iluminada, trazendo insegurança aos moradores que por ali transitam. Aproveito o ensejo, também, para solicitar a poda de adequação para que seu crescimento não ultrapasse os limites do terreno.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de março de 2017.
Eduardo Zampieri Petrucci
Vereador - PODEMOS
