INDICAÇÃO nº 585/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Segurança, Transito e Transporte, Sr. Kléber Ferreira Maruxo, para destinar uma viatura da Guarda Municipal de Itapevi para ronda aos finais de semana na Rua das Tulipas – Parque Mira Flores/Itapevi.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Segurança, Transito e Transporte, e providencie uma viatura da Guarda Municipal de Itapevi, para ronda aos finais de semana na Rua das Tulipas – Parque Mira Flores, neste município.

Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-
Recebemos em nosso gabinete denúncias de moradores do bairro supracitado, que sofrem todos os finais de semana com os bares que ficam dia e noite com som alto, atrapalhando o sossego dos moradores, além de indivíduos que praticam furtos, roubos e tentativa de roubo a mão armada. 

Dessa forma, é imprescindível a presença de uma viatura da guarda municipal para fazer a ronda no local, para garantir a segurança dos moradores e frequentadores do bairro. 

Ressalto ainda que este pedido foi objeto do Ofício nº 076/2016 deste vereador.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de março de 2017.
                                         Anderson Cavanha
                                       (Bruxão do Táxi – PR)

                                              Presidente
