
INDICAÇÃO nº   3142/2019


[bookmark: _GoBack]Súmula: - Solicito providências do Executivo, junto a Secretaria de Governo, para que seja realizada Limpeza e Manutenção, Instalação de Lixeira, Placas de Sinalização de Rua sem saída e Proibido Estacionar de um lado da rua e Instalação de Lombada, tudo na Rua Emília de Jesus, Jardim Paulista, neste Município.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja realizada Limpeza e Manutenção, Instalação de Lixeira, Placas de Sinalização de Rua sem saída e Proibido Estacionar de um lado da rua e Instalação de Lombada, tudo na Rua Emília de Jesus, Jardim Paulista, neste Município.

Justificativa


Fomos procurados por vários moradores da Rua Emília de Jesus, situada no Jardim Portela, a qual conta com uma extensão de 700 metros e ao final é sem saída.
No local, não possui lixeiras para que os moradores descartem os lixos, fazendo com que sejam dispensados as margens da calçada no final da rua. Vale mencionar, que antigamente havia no local uma caçamba, na qual os moradores jogavam os lixos, porém, foi removida e não substituída até a presente data, por isso, solicitamos a instalação novamente de uma lixeira coletiva.
Ressalta-se, ainda, que na referida rua por ser sem saída e ter uma extensão longa, precisa ser instalado placas de sinalização, as quais sejam, “Rua Sem Saída e Proibido Estacionar em um dos lados da rua”, pois, devido ser estreita os moradores acabam estacionando em ambos os lados prejudicando manobras de veículos.
Por sua vez, para evitar que usem o local para “cavalo de pau e entre outras práticas”, solicitamos a instalação de uma lombada, a qual poderá ser observada a distância adequada pela Secretaria competente para segurança dos moradores da rua e principalmente crianças, haja vista, conforme já relatado acima rua referida rua possui uma extensão bastante grande e não dispõe de nenhuma lombada. 
Destarte, também, que será necessário a limpeza e manutenção de todo o trecho do final da rua, pois conforme, já relatado acima, por não haver uma lixeira, hoje, encontra-se com muito lixo na calçada, na qual deveria ser usado para calçada dos Munícipes.
Por todo o exposto, solicitamos que sejam tomadas providencias o mais breve possível, e para melhor constatação segue fotos do local, pois o serviço citado acima é de suma importância, principalmente, que por conta da degradação do local, há possíveis infestação de insetos o que pode vir a ocasionar doenças à população.
Por fim, apenas para informação este gabinete protocolou em 26/07/2019, sob número 15/2019 um oficio solicitando providencias, no mais, é direito da população obter infraestrutura municipal digna e com qualidade.
     
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de setembro de 2019.


Yacer Issa Kourani
VEREADOR - PSB
