INDICAÇÃO nº 609/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Segurança, Transito e Transporte, Sr. Kléber Ferreira Maruxo, para que realize nova pintura em todas as faixas de pedestres da Avenida Luiz Manfrinatto – Centro/Itapevi.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Segurança, Transito e Transporte, e providencie nova pintura em todas as faixas de pedestres da Avenida Luiz Manfrinatto – Centro, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-
O pedido se justifica devido ao grande desgaste na pintura atual das faixas de pedestres da Avenida em questão, e por ocasionar grande perigo aos munícipes, principalmente por não serem visíveis para os motoristas. 
Outro fato é que com o recomeço das aulas aumenta muito o movimento de alunos da Escola Estadual Raul Briquet na via pública, e perto das escolas é muito importante que estas faixas estejam bem visíveis.
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Senhoria frente a essa respeitável Secretaria, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento.    
 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de março de 2017.
                                         Anderson Cavanha
                                       (Bruxão do Táxi – PR)

                                              Presidente
