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A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro que subscreve, vem nos termos regimentais vigentes, propor a esta Egrégia Casa de Leis, MOÇÃO DE APLAUSOS, na Sessão Ordinária, a Cia. de Teatro Studio 8 Encena.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente; -
Senhoras Vereadoras; -
Senhores Vereadores; -

Em reconhecimento a Cia. de Teatro Studio 8 Encena, que faz parte da Escola Livre de Teatro de Itapevi, pelo seu belíssimo espetáculo “No Campo da Solidão”, ao qual foi escolhido para ser apresentado na cidade de Sucre, na Bolívia, e que faço esta moção.
Os 11 artistas, ainda irão ministrar um curso de teatro contemporâneo e de movimento na Universidade Federal de Sucre, o grupo é dirigidos pelo Professor Helton Lima, que com muito amor e carinho, desenvolve este trabalho. 
A companhia, foi a única brasileira a ser selecionada para o projeto “Jueves de Teatro”, e sem dúvidas irá representar muito bem nossa Cidade. É motivo de orgulho para Itapevi, saber que mesmo diante de tantas dificuldades, enfrentada por nossos artistas, a cada dia demonstram grande comprometimento e amor pela arte.


	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de junho de 2018.




Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
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