MOÇÃO DE APLAUSO Nº117 

“A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio dos edis que subscrevem este documento, requer Moção de Aplauso”.





              Os vereadores que o presente subscreve, vem nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis, requerer Moção de Aplauso para a Senhora Subinspetora GCM Sandra Leandro Ramos.
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JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa proporcionar uma singela homenagem ao reconhecimento pelo excelente trabalho que vem sendo realizado, pela Subinspetora Sandra Ramos, em nosso município, principalmente na Ronda Escolar. É perceptível o carinho que tem pelas nossas crianças, em especial alunos (as) da Rede Municipal de Ensino. A Subinspetora Sandra Ramos, realiza além do patrulhamento preventivo, uma aproximação com a população, e em especial com nossas crianças, que diariamente nas entradas e saídas escolares, recebe, abraços beijos das crianças pelo reconhecendo de seu trabalho e afeto espontâneo.
Sandra Leandro Ramos – formada em Gestão de Segurança Pública, pela Universidade Unisul de Santa Catarina, ingressou na Guarda Municipal de Itapevi em dezembro de 2007,  trabalhou em diversos setores da Guarda Municipal, tais como: Na escola Municipal José dos Santos Novais, na  Base Comunitária do Jardim Cardoso, CECOM – Centro de Comunicação Integrada da Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transportes, Ronda Escolar, Setor de Planejamento da Secretária, e atualmente como Subinspetora na Ronda Escolar do Município. 
A Subinspetora, faz parte também do quadro de instrutores dos cursos de formação e capacitação da guarda municipal, participou e ministrou aulas em outros municípios como as cidades de Capivari, Rafard e Porto Feliz.


Diante do exposto seja mais que aprovada a presente Moção de Aplauso.
	





Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de Maio de 2018.






DR. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho”


