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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Saúde e Bem Estar , aos cuidados da Drª. Luiza Nasi Fernandes, se há um estudo para a ampliação do “Programa Mais Médicos” em nosso município. 

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde e Bem Estar , aos cuidados da Drª. Luiza Nasi Fernandes, se há um estudo para a ampliação do “Programa Mais Médicos” em nosso município.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

O presente requerimento busca melhorar o acesso à saúde da população do nosso município, através do Programa Mais Médicos (PMM) ao atendimento do Sistema Único de Saúde (SUS), levando mais profissionais para regiões que necessitam, além de maiores investimentos para construções, reformas e também ampliações de Unidades Básicas de Saúde, buscando assim solucionar enorme problema de atendimento básico aos cidadãos. 
Um pilar importantíssimo é a ampliação de vagas em universidades de medicina e também de residência, qualificando ainda mais os profissionais que cuidarão da nossa população futuramente. 
Humanizar o atendimento também é um grande passo desse projeto para as pessoas que necessitam cotidianamente do SUS, pois cria uma relação de vínculo entre os médicos, seus pacientes e a comunidade favorecida, garantindo assim um tratamento qualificado futuramente. 
Contratação emergencial de médicos para desafogar nosso sistema de saúde, humanização nos atendimentos, expansão dos números de vagas para graduação e residência são as bases desse projeto, e juntamente com ações e iniciativas do governo, está fortalecendo a Atenção Básica em nosso país. 
A Atenção Básica é a porta de entrada do programa nos municípios, e como o exposto deveríamos acatar mais a este projeto, realizando contratação de médicos do “Programa Mais Médicos” que seria de grande importância para a nossa cidade, pois auxiliaria diretamente a nossa população sem demora ao atendimento inicial e principalmente ao emergencial além a diminuição do tempo de espera em consultas com médicos especialistas, que preocupam tanto a maior parte dos cidadãos devido ao grande número de pacientes que nossos postos e hospitais possuem. 


             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 17 de janeiro de 2018.
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