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Solicito informação do Executivo, junto ao Órgão competente se há estudo para ampliação e melhorias da Pista de aula para Motos do CIRETRAN.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao Órgão competente se há estudo para a ampliação e melhoria da Pista de aula para Motos do CIRETRAN.


Justificativa


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras

 Este requerimento visa solicitar a Vossa Senhoria que verifique junto ao Órgão competente se há estudo para a ampliação e melhoria da Pista de aula para Motos do CIRETRAN.
Tal solicitação se dá pelo motivo que hoje a Pista de aula para Motociclista que temos em nosso CIRETRAN esta pequena para o número de alunos que temos em nossa cidade, hoje como é de conhecimento de todos nosso município encontra-se em grande desenvolvimento, temos diversas Autoescolas que usam este local, sem contar que o mesmo necessita de melhorias, como uma pintura melhor nas faixas de demarcações.

Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 22 de janeiro de 2018.
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