MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 186/2018

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Denis Lucas de Oliveira que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos ao SENHOR ROGÉRIO EVANDRO FORMIGONI.
JUSTIFICATIVA;
O Vereador que abaixo subscreve vem respeitosamente pedir a aprovação dos nobres Vereadores desta Edilidade, requerer também que conste na ata dos trabalhos desta Sessão, para registro nos anais desta Casa Legislativa, Moção de Aplauso ao Bispo Rogério Formigoni da Igreja Universal do Reino de Deus, pelos relevantes serviços prestados à População Itapeviense no Brasil e no mundo. 

O Senhor Rogério Evandro Formigoni, na adolescência começou a trabalhar com o pai como marceneiro, tendo influência dos amigos, entrou para o mundo dos vícios experimentando cola de sapateiro e logo em seguida cocaína e o crack. Deixou a faculdade e entrou para o exército, ali iniciou com o tráfico apresentando e vendendo drogas para os demais. Pensando que o problema era o lugar onde morava, Formigoni deixou Lucélia e foi morar com o tio (viciado em álcool) que possuía um bar em Americana, começou a ajudá-lo nesse bar, porém o vício aumentou ainda mais, em especial pelo crack. Por conta de uma briga com seu tio, seus pais descobrem que o filho estava nos vícios, nesse momento Rogério já tinha ido na Igreja Universal do Reino de Deus convidado pela irmã de um de seus amigos. Depois de alguns dias um amigo bateu em sua porta oferecendo uma sacola de crack, mas fitando-lhe os olhos disse que se fosse seu amigo nunca mais ofereça aquilo pois havia encontrado Algo mais Forte, mesmo relutando contra si mesmo durante três dias de abstinência decidiu entregar sua vida para Jesus, nunca mais tendo o desejo de experimentar a última pedra. Com 20 anos de idade foi levantado a obreiro, e conheceu Ana Claudia com quem se casou em 1997, no dia 13 de abril, aos 38 anos, Rogério Formigoni, ao lado da esposa, Ana Cláudia, foi consagrado a Bispo pelo Bispo Clodomir Santos, na Universal de Santo Amaro, na capital paulista.
O Bispo Formigoni é Autor do best-seller "A Última Pedra", com mais de 1,2 milhão de exemplares, onde ele conta com detalhes o seu drama no mundo dos vícios. É também coordenador e realizador do projeto denominado TRATAMENTO PARA A CURA DOS VÍCIOS, cuja finalidade é a libertação dos usuários de vícios, quer sejam de natureza química, tais como cigarro, álcool, inalantes, cocaína, etc. ou não (jogos de azar, pornografia, pedofilia etc.). Atualmente, se dedica à causa, onde as reuniões acontecem aos domingos às 15 horas, em todas as igrejas universais e em Itapevi não é diferente temos centenas de pessoas recuperadas e outras tantas se recuperando.
Estando assim, plenamente justificada, a presente propositura, conto com o apoio dos Nobres colegas para a sua aprovação.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de julho de 2018.
Denis Lucas de Oliveira
VEREADOR - PRB
