	                                     REQUERIMENTO Nº 501/2018
“Solicita ao “PODER EXECUTIVO” a interseção junto a Empresa Benfica requerendo informações se há Estudos para a implantação de uma linha de ônibus com itinerário entre o Jardim Dona Elvira ao Centro de Reabilitação na Cohab e vice-versa ” 

[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192–C do Regimento Interno, seja requerido ao “PODER EXECUTIVO” a interseção junto a Empresa Benfica, para informar se há estudos para a implantação de uma linha de ônibus com itinerário entre o Jardim Dona Elvira ao Centro de Reabilitação na Cohab e vice versa.
Justificativa

Senhor Presidente,
Douto Plenário,
As informações ora solicitadas referem-se aos fatos articulados à fiscalização desta Casa sendo essenciais para responder aos munícipes que a todos os momentos buscam informações, quanto tais informações, e em especial os moradores que utilizam de transportes alternativos para alcançar o centro de Itapevi, e mais, tendo em vista a concentração do comércio, bancos e demais estabelecimento comercial, os munícipes socorrem do centro para realizar as mais diversas situações.   
Assim, Senhor Presidente e nobres pares, peço pela aprovação desse requerimento, pois, com a resposta que receberemos possivelmente será o nosso indicador para buscarmos uma adequação até mesmo sanar as dúvidas acercas dos questionamentos dos nossos munícipes.  


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de janeiro de 2018.

	
RENATO PASSOS DA CRUZ
Vereador – Renatinho – CMI

