
REQUERIMENTO Nº   541 / 2018
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, junto à Secretaria de Justiça aos cuidados do Secretário Sr. Thulio Caminhoto Nassa, se há estudos para que envie a essa casa de leis um projeto de Lei instituindo o Programa “Bolsa Creche” como medida emergencial para ampliar a oferta de vagas em creches no município.  
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria de Justiça aos cuidados do Secretário Sr. Thulio Caminhoto Nassa, se há estudos para que envie a essa casa de leis um projeto de Lei instituindo o Programa “Bolsa Creche” como medida emergencial para ampliar a oferta de vagas em creches no município.  
Justificativa
 

 Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-

  
  
O Bolsa Creche (firmando convenio com escolas particulares de Educação infantil) é uma medida emergencial até que o município amplie a oferta de vagas em creches públicas com a construção de novas escolas, entretanto, é um apoio necessário para as mães trabalhadoras e garante o futuro de nossas crianças. É uma alternativa para diminuir a demanda por vagas na educação infantil, diante do elevado número de crianças na lista de espera. É importante salientar que o objetivo não é isentar o poder público de ampliar a sua rede própria mas favorecer a solução do problema de demanda em um curto intervalo de tempo. Em anexo, um exemplo, o Projeto de Lei nº 372/2015 da cidade de Manaus.
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