
INDICAÇÃO nº 3185/2019



Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Benfica BBTT – Benfica Barueri Transporte e Turismo LTDA, para que inclua no itinerário do ônibus da linha I-15 – Terminal de Itapevi/Jd Monte Serrat (Circular) as ruas Estrada da Romaria, Estrada Pau Brasil, Estrada Monte Azul, Lagoa da Mangueira, Lagoa dos Patos e Danúbio Azul – Chácara Monte Serrat, neste munícipio.



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que determine junto a Benfica BBTT – Benfica Barueri Transporte e Turismo LTDA a inclusão de itinerário da linha I-15 (Terminal de Itapevi – Jardim Monte Serrat) das ruas, Estrada da Romaria, Estrada Pau Brasil, Estrada Monte Azul, Lagoa da Mangueira, Lagoa dos Patos e Danúbio Azul – Chácara Monte Serrat, neste município. 



JUSTIFICATIVA



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.




Recebi em meu gabinete moradores da área em questão, que informaram sobre o itinerário do ônibus na linha I-15, alegam não passar nas ruas supracitadas, gerando transtorno aos mesmos, que muitas vezes precisam se locomover até outros pontos que ficam distantes de suas residências.



Acredito que a inclusão das mesmas no itinerário do ônibus se faz necessária, pois muitos moradores acordam cedo para trabalhar, quando ainda está escuro e correm o risco de sofrerem assaltos durante o trajeto até o ponto mais próximo, além da frequência de sua passagem ser muito baixa, salientaram dizendo que constantemente há atraso do mesmo, prejudicando os trabalhadores. Sendo assim, peço para que essa competente empresa analise e realize essa mudança. 
   


    	       Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de setembro de 2019. 





ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
                                                        Vereador
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