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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria. de Planejamento, aos cuidados do Sr. Marcos Gianelli de Toledo que oficie a Companhia AES Eletropaulo, para que realize o prolongamento da rede elétrica na Rua São João Papa n°165 – Ambuita, na parte da rua em frente à quadra, poste vizinho de n° 12057”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado à Secretaria. de Planejamento, aos cuidados do Sr. Marcos Gianelli de Toledo que oficie a Companhia AES Eletropaulo, para que realize o prolongamento da rede elétrica na Rua São João Papa n°165 – Ambuita, na parte da rua em frente à quadra, poste vizinho de n° 12057.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

A presente propositura se faz necessária devido à falta de iluminação no local, que tem causado um ambiente propício a pratica de crimes, os moradores do local e aqueles que ali transitam como: alunos, trabalhadores, crianças, idosos e demais, se sentem inseguros pela falta de iluminação. Buscando um bairro mais seguro e com iluminação adequada para os moradores e suas famílias, onde possam caminhar tranquilos, ir para seus trabalhos, escola, faculdade, ou até mesmo as crianças brincarem em frente suas residências, contamos com a atenção de Vossas Excelências para suprir essa demanda.   

   

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 17 de janeto de 2018.




Dr. Paulo Rogiério, de Almeida
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
