 REQUERIMENTO Nº  542/2018
 

Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, junto à Secretaria de Planejamento, aos cuidados Senhor Marcos Toledo  informações sobre o processo da  pavimentação asfáltica e Iluminação da  Rua Gerson Ribeiro de Araújo (Antiga Jaceguai), esquina com a Rua Luís Belli altura Nº 800 e com a Estrada Lucinda de Jesus Silva altura Nº 30, situada no bairro Cohab II, neste município.

 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria de Planejamento, aos cuidados Senhor Marcos Toledo  informações sobre o processo da  pavimentação asfáltica e Iluminação da  Rua Gerson Ribeiro de Araújo (Antiga Jaceguai), esquina com a Rua Luís Belli altura Nº 800 e com a Estrada Lucinda de Jesus Silva altura Nº 30, situada no bairro Cohab II, neste município.

Justificativa
 

Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-
 
Apresento esta proposição devido à cobrança realizada por moradores a este vereador pedindo junto ao executivo esclarecimento sobre o a possibilidade de estudos para a realização de obras de pavimentação asfáltica e iluminação deste logradouro que liga vias importantes como a Rua Luiz Belli e a Estrada Lucinda de Jesus. Trecho importante entre Cohab e Recanto Paulistano que diariamente serve de acesso aos moradores que precisam se deslocar aos bairros e até mesmo sentido a Vargem Grande. Esta via, não oferece condições adequadas para a circulação de pedestres e veículos.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 22 de Janeiro de 2018
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