MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 165/2018

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Denis Lucas de Oliveira que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos ao GRUPO DE PRESIDIO DA IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS.
JUSTIFICATIVA;
O Vereador que abaixo subscreve vem respeitosamente pedir a aprovação dos nobres Vereadores desta Edilidade, requerer também que conste na ata dos trabalhos desta Sessão, para registro nos anais desta Casa Legislativa, Moção de Aplauso ao Grupo Evangelização da Igreja Universal do Reino de Deus, pelos relevantes serviços prestados à População Itapeviense no Brasil e região.

A Igreja Universal do Reino de Deus amparou, por meio de programas sociais, cerca de 5% da população brasileira. Em 2017, os programas sociais ajudaram cerca de 9 milhões de pessoas apenas no Brasil, e esse trabalho se estende por mais de 82 países, assim chegando a alcançar o número de 11.127.500 pessoas. São diversas faixas de idade, sendo idosos, jovens, crianças, pessoas abaixo da linha da pobreza, dependentes químicos, outros viciados e presos que têm suas rotinas alteradas e melhoradas pelas ações da Igreja Universal.

A instituição conta com 274.854 voluntários, que prestam auxílio nos cincos continentes a vulneráveis, mulheres vítimas de violência e abusos diversos e adolescentes que cumprem medidas socioeducativa.

Dentre os diversos programas sociais desenvolvidos, o grupo Anjos da Madrugada, que desde 1980 reduz as aflições diárias da população de rua. Somente no ano de 2017, o grupo atendeu mais de 26 mil moradores de rua, oferecendo alimentos, roupas e cobertores, o grupo ainda oferece cursos profissionalizantes às pessoas de rua, que mais que uma ajuda imediata, ganham uma expectativa de futuro melhor.

Outro programa, Unisocial, oferece atendimento médico, jurídico, psicológico, corte de cabelo e estética, além de roupas e cestas básicas que são doadas às famílias atendidas nas ações.

Além desses, a Universal conta com programas realizados nos presídios, na Fundação Casa Brasil, oferecendo assistência e prestando suporte, além de palestras e reuniões que facilitam a reintegração na sociedade. O Grupo Calebe também desenvolve ações de educação e cidadania especialmente para idosos.
No ano de 2017, os programas sociais mantidos pela Igreja Universal com o auxílio dos voluntários, realizaram 175.765 eventos, doaram 721.946 peças de roupas, 215.056 cestas básicas, 1.738.145 refeições, 597.281 livros e 2.901.378 informativos, no Brasil e no exterior. 

Neste profundo contexto, salientamos que reconhecemos todo o trabalho da Igreja Universal, tanto na área social, como espiritual, pois sabemos de vários testemunhos de pessoas que encontraram na Igreja Universal a última porta e que através dela conheceram o Senhor Jesus, e suas vidas foram totalmente transformadas.
“UM BOM EXEMPLO E ESTE NOBRE VEREADOR QUE NO ANO DE 1997 CONHECI O TRABALHO DE EVANGELIZAÇÃO DA IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS ONDE FUI ACOLHIDO E ME ENCONTRO ATÉ HOJE PARA HONRA E GLÓRIA DO SENHOR E SALVADOR JESUS CRISTO”.
Estando assim, plenamente justificada, a presente proposta, constamos com o apoio dos Nobres colegas para a sua aprovação.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de julho de 2018
Denis Lucas de Oliveira
VEREADOR - PRB
