                          

 INDICAÇÃO nº 3187/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza e manutenção em toda a Extensão da Rua Indaiatuba – Bairro Monte Serrat, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que realize a limpeza e manutenção em toda a extensão da Rua Indaiatuba – Bairro Monte Serrat, neste município.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Recebi em meu gabinete moradores da área em questão, onde os mesmos relataram as dificuldades devido à grande quantidade de sujeira e mato, principalmente nas laterais, dificultando a passagem dos moradores e veículos. Os residentes nos informaram, que aumentou consideravelmente as pestes como ratos e escorpiões. Considerando o número de pessoas que transitam no local e visando mitigar futuros problemas é necessário a realização desta benfeitoria.
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Senhoria frente a essa respeitável Secretaria de Infraestrutura, peço que verifique a possibilidade de atender este pedido.


	
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de setembro de 2019. 






ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
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