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	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso a Pastoral Social da Paróquia Nossa Senhora Medianeira de Todas as Graças do Bairro Eng. Cardoso em Itapevi, pelos relevantes serviços prestados à comunidade e ao município.

JUSTIFICATIVA:

	A Pastoral Social contribui para que as pessoas e as comunidades cristãs tenham a sensibilidade, a atitude e a coragem de Jesus em relação a todas as pessoas atingidas por doenças, miséria, preconceito, discriminação, exploração, dominação e violência. 

De fato, a Igreja, com sua Pastoral Social, deve dar acolhida e acompanhar essas pessoas excluídas nas respectivas esferas. 

A Pastoral Social contribui para que a Igreja intensifique sua presença pública com vistas à transformação da sociedade. Ela testemunha o serviço da caridade na sociedade através de ações sócio transformadoras, inspiradas pela caridade cristã. 

Para a Igreja, o serviço da caridade é expressão irrenunciável à sua própria essência. A Pastoral Social é expressão desta caridade e da solicitude da Igreja com as situações nas quais a vida está ameaçada. 

A Pastoral Social da Paróquia Nossa Senhora Medianeira de Todas as Graças do Bairro Cardoso em Itapevi, é coordenada pela Sra. Maria da Paz, auxiliada pela Sra. Ereni, que visitam as famílias necessitadas da comunidade, averiguando a situação de pobreza e desemprego, e diante da confirmação da necessidade, é entregue uma cesta básica, a qual é confeccionada com itens doados pelos paroquianos. 

Todos os meses mais de 120 famílias são assistidas pela Pastoral Social da Paróquia Medianeira, levando o consolo, abraço, uma palavra amiga e itens essenciais para a sobrevivência, junto com a esperança de dias melhores.

	Sala de sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de setembro de 2018.
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