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Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que encaminhe às Unidades Responsáveis, sobre a necessidade de manutenção das sinalizações e implantação nas áreas escolares que não possuem, para melhorias da segurança no deslocamento dos estudantes em período regular, das escolas municipais CEMEB Prof. Alice Celestino Izabo Ramari, CEMEB Antônio Gonçalves Dias, CEMEB Emília Rossi Luigi, CEMEB Jorn. João Valério de Paula Neto, CEMEB Machado de Assis, CEMEB Maria José de Faria Biagioni, CEMEB Ver. Roberval Luiz Mendes da Silva, CEMEB Professora Rosana Minani Andrade, CEMEB Vereador Ubiratan José Chaluppe, Associação APECATU, e Estaduais Nacif Amin Chalupe, João Nascif Chalupp, Eliza de Oliveira Ribeiro, Claro Camargo Ribeiro, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que encaminhe às Unidades Responsáveis, sobre a necessidade de manutenção das sinalizações e implantação nas áreas escolares que não possuem, para melhorias da segurança no deslocamento dos estudantes em período regular, das escolas municipais CEMEB Prof. Alice Celestino Izabo Ramari, CEMEB Antônio Gonçalves Dias, CEMEB Emília Rossi Luigi, CEMEB Jorn. João Valério de Paula Neto, CEMEB Machado de Assis, CEMEB Maria José de Faria Biagioni, CEMEB Ver. Roberval Luiz Mendes da Silva, CEMEB Professora Rosana Minani Andrade, CEMEB Vereador Ubiratan José Chaluppe, Associação APECATU, e Estaduais Nacif Amin Chalupe, João Nascif Chalupp, Eliza de Oliveira Ribeiro, Claro Camargo Ribeiro, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Em ambiente escolar há a grande necessidade de que seja feita a manutenção das sinalizações obrigatórias no trânsito, tanto horizontal quanto vertical, no sentido de tornar mais seguro o deslocamento estudantil, pois com a comunicação facilitada e bem vista, evita-se acidentes no trânsito que venham a resultar em tragédia, que tem sido comum na região de algumas das escolas citadas. O objetivo é melhoras os sinais utilizados nas proximidades de área escolar ou em trechos de via que compõem o percurso de escolares.
Por fim, conto com apoio dos nobres pares, e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.
 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de setembro de 2019.
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