PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 004/2016

Revoga a Resolução 006 de 30 de abril de 2013 que institui e disciplina o uso de cotas mensais de correspondências, telefone, combustível e cópia reprográfica pelos Gabinetes.
[bookmark: _GoBack]
Considerando os recorrentes apontamentos no relatório de Prestação de Contas Anuais da Câmara Municipal de Itapevi
A Câmara Municipal de Itapevi, no de suas atribuições legais, RESOLVE:
Art. 1° Fica revogada a Resolução 006 de 30 de abril de 2013 que dispõe sobre o uso de cotas mensais de correspondências, telefone, combustível e cópia reprográfica pelos Gabinetes.
Art. 2° Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de maio de 2016.
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JUSTIFICATIVA


Nobres pares,

O presente Projeto de Resolução tem por finalidade revogar a Resolução 006/2013 que serão disciplinados posteriormente por meio de Instrução normativa própria a ser expedida pelo órgão do Controle Interno desta Casa. 
Tal providência se faz necessária devido aos recorrentes apontamentos que o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo tem feito nos relatórios de Prestação de Contas Anuais da Câmara Municipal de Itapevi.
No que tange ao serviço de correspondência, ressalto que a Casa já está colocando em pleno funcionamento o setor de expedição, que irá atender a todos os Gabinetes de forma ágil e eficaz, melhorando a qualidade do serviço prestado bem como atendendo à exigência da Corte de Contas. 
Em relação aos serviços de telefone, já está em fase de licitação a contratação de linhas digitais, que trará mais economia para a Casa bem como melhorará a qualidade do serviço prestado.
Pelo exposto, tendo como princípios a transparência, economicidade, eficiência e legalidade dos serviços desenvolvidos por esta Casa, peço aos nobres pares que votem favorável ao presente Projeto de Resolução.
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