INDICAÇÃO nº 3190/2019

Súmula: Solicita providências do Executivo, junto à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, Sr. Marcos Toledo, que interceda junto à junto a empresa Correios – Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos para a efetivação das entregas de correspondências no bairro Vale do Sol II, neste município. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, para que interceda junto à empresa Correios – Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos para a efetivação das entregas de correspondências no bairro Vale do Sol II, neste município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Venho por meio deste documento, solicitar a essa competente secretaria que interceda junto aos Correios para que seja efetivada a realização de entregas de correspondências no bairro supracitado.
Em visita ao local, os moradores informaram que suas correspondências não chegam em suas residências, ocasionando problemas, tais como: a não entrega de mercadorias, a não emissão de documentos que necessitam da comprovação de endereço, a não comprovação de endereço também para empregos, ou seja, tudo depende da regularização perante a Empresa. Não podemos deixar que problemas como estes sejam colocados de forma corriqueira, sem ao menos darmos a atenção devida. Providencias precisam ser realizadas com urgência. O bairro e seus moradores necessitam de uma resposta e gostaria que este retorno seja positivo por parte dos órgãos competentes.


    	       Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de setembro de 2019. 
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