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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes, aos cuidados do Sr. Kleber Ferreira Maruxo, informações referentes ao cronograma da implantação de Zona Azul na região Central da Cidade”.


Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes, aos cuidados do Sr. Kleber Ferreira Maruxo, informações referentes ao cronograma da implantação de Zona Azul na região Central da Cidade.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O cronograma para implantação do sistema de Estacionamento denominado Zona Azul, deve-se ao fato de observarmos que cada vez mais, existe uma proliferação de pedintes que se dizem “guardadores de carros e lavadores”, e que utilizam o dinheiro arrecadado para a aquisição de bebidas alcoólicas e outras drogas ilícitas.

Infelizmente, essas pessoas têm histórico de moradores de rua, que não aceitam atendimento do Serviço Social da Prefeitura, da Defesa Civil e muito menos de seus familiares, preferindo ficar a mercê da miséria, e da compaixão daqueles que se comovem ao acharem que estes indivíduos são excluídos da sociedade.

É constatado ainda que, muitos motoristas estacionam seus veículos no período da manhã, para que possam se dirigir aos seus respectivos trabalhos, usando do transporte público, e só retornam depois do horário comercial, para assim então retirarem seus carros da vaga que poderia ser utilizada por usuários do comércio local que ficam sem opção de estacionamento.
        

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de Janeiro de 2018.
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