REQUERIMENTO Nº 614 / 2017 
Súmula: Requeiro ao Governo Estadual na pessoa do Governador Geraldo Alckmin, junto à Secretaria Estadual de Transportes Metropolitanos aos cuidados do Secretário Clodoaldo Pelissioni, informações via EMTU(Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo) sobre o término das obras do Corredor Oeste Itapevi-São Paulo.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Governo Estadual, Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, junto à Secretaria Estadual de Transportes Metropolitanos aos cuidados do Secretário Clodoaldo Pelissioni, informações via EMTU(Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo) sobre o termino das obras do Corredor Oeste Itapevi-São Paulo.
Justificativa 

Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores: -
Importante obra de mobilidade urbana que vai ligar Itapevi a cidade de São Paulo, As obras no trecho de 5km entre as cidades de Itapevi e Jandira (Prioridade) foram iniciadas em 2011, mas precisaram ser paralisadas por duas vezes devido a descumprimento contratual e falência das empresas contratadas. As obras foram retomadas no segundo semestre de 2015.e sem previsão de fim.
        Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 19 de Abril de 2017
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