

INDICAÇÃO nº 635/2017


Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que seja realizado reparos na iluminação da Rua das Pedras, no Bairro Bela Vista Baixa



[bookmark: _GoBack]INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, que seja realizado reparos na iluminação da Rua das Pedras, no Bairro Bela Vista Baixa, dando como ponto de referência, a escola Marle Malety e o ponto final de Ônibus no bairro.



Justificativa

     A indicação se faz necessária uma vez que a referida rua se encontra sem iluminação alguma, oferecendo risco aos moradores, que acabam ficando vulneráveis, pois sabemos que o lugar escuro é o mais procurado pelos assaltantes e outros. Desta maneira a boa e correta circulação de pessoas no local fica prejudicada, colocando em risco os pedestres que se utilizam da rua. 
     Sabemos que é de direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, ruas bem iluminadas.
     Por isso pedimos que providências fossem tomadas.

     

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

       


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de Abril de 2017.


Yacer Issa Kourani
VEREADOR
