MOÇÃO DE APLAUSOS nº 270/2018

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplausos em reconhecimento aos trabalhos realizados pelo “Canil da Guarda Municipal de Itapevi”.
JUSTIFICATIVA
A atual equipe é comporta por Guardas adestradores, veterinários e cães das raças: Rottweiler, Pastor Alemão e Labrador. Eles trabalham auxiliando na proteção aos bens, serviços e instalações do Município, ocorrências que envolvem entorpecentes, operações de busca em resgate e salvamento, vítimas de soterramento como apoio à Defesa Civil e demais situações de socorro. 

Os guardas adestradores dedicam suas vidas para proteção e guarda da sociedade além de treinarem seus fiéis e ágeis companheiros do dia a dia, os cães da Guarda Municipal que ao lado de seu tutor e adestrador desempenham trabalhos que são reconhecidos por todas as GCMs da região oeste metropolitana.

Por outro lado, além dos patrulhamentos de excelência esses profissionais desempenham palestras e apresentações com cães que são extremamente bem treinados e cuidados merecendo o reconhecimento e o aplauso por essa Casa de Leis.
Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 24 de setembro de 2018.

Anderson Cavanha

“Vereador Bruxão Cavanha”

Presidente da Câmara Municipal de Itapevi
