INDICAÇÃO nº 636/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria competente para indicar/disponibilizar, fiscal de postura para acompanhamento e fiscalização nas obras dos órgãos prestadores de serviços em nossa cidade como Eletropaulo, SABESP, entre outras.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria competente, e solicite fiscal de postura para acompanhamento e fiscalização nas obras dos órgãos prestadores de serviços em nossa cidade como Eletropaulo, SABESP, entre outras.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: 
Ultimamente temos recebido muitas críticas e reclamações dos serviços prestados pelos órgãos com os quais o município tem convênio e ou parceria. As reclamações partem dos munícipes que criticam serviços mau acabados ou simplesmente abandonados no meio de sua execução.

A titulo exemplificatório, destacamos serviços realizados pela SABESP onde muitas vezes é necessário quebrar o asfalto e logo após não é realizado a operação tapa buraco de acordo com os padrões que era anteriormente, ou ainda, é deixado por vários dias aquele determinado buraco sem os devidos cuidados.

A disponibilização de um fiscal de postura para acompanhar e fiscalizar o término das benfeitorias/obras realizadas vai de encontro ao anseio da população que precisa e quer os serviços realizados com qualidade. 

          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de abril  de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
