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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, aos cuidados do Sr. Walter Tanoue Hasegawa e a Secretaria de Educação aos cuidados da Sra. Virgínia Soares de Oliveira que encaminhe a esta Casa de Leis informações com relação a possibilidade de implantação do “Programa Reciclagem de Lixo nas Escolas”, nesta municipalidade”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, aos cuidados do Sr. Walter Tanoue Hasegawa e a Secretaria de Educação aos cuidados da Sra. Virgínia Soares de Oliveira que encaminhe a esta Casa de Leis informações com relação a possibilidade de implantação do “Programa Reciclagem de Lixo nas Escolas”, nesta municipalidade.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


A solicitação presente tem o intuito de implantar nesta municipalidade o Programa Reciclagem de Lixo nas Escolas nesta municipalidade, tal pedido visa um sistema de coleta seletiva de resíduos recicláveis nas dependências da escola, o projeto prevê dar ênfase à educação ambiental consistindo  na separação de materiais descartados, tais como: papel, papelão, plástico, alumínio e vidro, ele também estipula a forma de separação do lixo, identificando com as cores padronizadas para reciclagem, sendo da cor verde para armazenamento do vidro; azul para armazenamento de papel e papelão; vermelha para armazenamento dos plásticos;  e amarela para armazenamento dos alumínios.

Ressalto que ainda tal feito trabalharia na conscientização dos alunos para a necessidade de preservação do nosso meio ambiente e daria um desenvolvimento melhor para esta Urbe.






             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 09 de Fevereiro de 2018.
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