MOÇÃO DE APLAUSOS nº 299 / 2018

	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento a Maria Eduarda Martins Borges, por seu exemplo de coragem, luta e perseverança.

JUSTIFICATIVA

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso, a Maria Eduarda Martins Borges.
	Aos 12 (doze) do mês de setembro do ano de 2001 (dois mil e um) nascia Maria Eduarda Martins Borges na cidade de Itapevi. Filha da senhora Mariza Martins Borges e do senhor José Luiz Francisco Borges e irmã de Tamires Martins Borges, uma criança cheia de saúde.
	Em 03 de março do ano de 2013, aos 10 anos de idade Duda (como é conhecida pelos amigos) foi diagnosticada com câncer nos ossos (osteossarcoma) no fêmur direito, desde então vem numa luta contra esta doença, no dia 05 de setembro do ano de 2013, fez uma cirurgia de grande porte para retirada de uma parte do fêmur, após este procedimento realizou 25 sessões de quimioterapia, vindo a perder 30 kg, após três anos de acompanhamento médico, em 30 de agosto de 2017 teve uma reincidência, desta vez no pulmão direito, onde mais uma vez precisou passar por nova cirurgia de grande porte, sendo necessário vir a realizar mais 25 sessões de quimioterapia, concluindo em março deste ano. 
	Sempre com muita luta e muita fé, contando com orações da família, de vários amigos e anônimos, passando força e muita coragem para esta jovem guerreira.  Em 17 de julho deste ano, veio outro diagnostico, agora no pulmão esquerdo, e mais uma vez esta guerreira superou com muita fé. 
Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação em sua superação, sendo um exemplo de fé e prova viva que Deus existe e não desiste de seus filhos. 
	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de novembro de 2018


THIAGO DA SILVA SANTOS
VEREADOR THIAGUINHO
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