INDICAÇÃO nº 637/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Receita, Dr. Luiz Cláudio de Freitas, para que verifique a possibilidade de inserir no verso dos Carnês do IPTU os principais telefones úteis de serviços da municipalidade, como exemplo, Guarda Municipal, Demutran, Cata Bagulho, Policia Militar, Vigilância Sanitária, SAMU entre outros que forem necessários.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Receita, e verifique a possibilidade de inserir no verso dos Carnês do IPTU os principais telefones úteis de serviços da municipalidade, como exemplo, Guarda Municipal, Demutran, Cata Bagulho, Policia Militar, Vigilância Sanitária, SAMU entre outros que forem necessários.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: 
Fomos procurados por munícipes da cidade que sugeriram que o espaço do verso do talionato de IPTU fosse utilizado com informações de utilidade pública como os telefones dos principais e essenciais serviços disponibilizados em nosso município.

Considerando ser assunto de interesse público e reconhecendo a necessidade das informações sugeridas, indicamos ao Executivo para que verifique a possibilidade de nos próximos carnês inserir essas informações que serão de extrema ajuda aos nossos cidadãos.

          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de abril de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
