 INDICAÇÃO nº 638/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Governo, Sr. Marcos Ferreira Godoy, para que solicite a construção de pontos de ônibus com cobertura no bairro Jardim Sorocabano/Itapevi. 

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, a construção de pontos de ônibus com cobertura no bairro Jardim Sorocabano, neste município.
          Justificativa
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Atendendo as reinvindicações da comunidade, solicito a construção de pontos de ônibus no bairro supracitado, bem como cobertura adequada.
É um pedido muito importante que vai atender toda a comunidade, que utiliza o ônibus como meio de transporte, e se queixam pelo fato de não ter um local correto para sinalizar a parada do ônibus e não haver um local coberto onde possam desembarcar o que tem provocado muitos transtornos aos mesmos, principalmente em dias de chuva.
 Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Senhoria frente a essa respeitável Secretaria, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento.    
 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de abril de 2017.
ANDERSON CAVANHA

(Bruxão do Táxi – PR)

                                                     Vereador
