   REQUERIMENTO N° 621/2018


Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Srª. Virgínia Soares de Oliveira, informações com relação a estudo sobre a possibilidade de ampliação da Creche Noturna em nosso município”.


Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Srª. Virgínia Soares de Oliveira, informações com relação a estudo sobre a possibilidade de ampliação da Creche Noturna em nosso município.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


A solicitação de ampliação da Creche Noturna leva-se em consideração que mães de nosso município, hoje trabalham em empresas que dispõem de horários alternados, algumas até instaladas no próprio município de Itapevi, tais como: Cacau Show, Casa Suiça, Eurofarma, entre outras; essas mães ficam impossibilitadas de deixarem  seus filhos na creche , já que o horário de funcionamento é comercial, assim muitas das crianças ficam com parentes ou até sozinhas em casa por falta de um local para permanecerem no período noturno.



Portanto tendo em vista a situação de algumas mães deste município, seria necessário ampliar o horário de atendimento de creches no município, por meio de novos horários.



             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 15 de Fevereiro de 2018.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
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