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Súmula: Solicita providências do Executivo, junto ao órgão competente, para que verifique se há estudo para inserir no cronograma da Rede Municipal da Saúde, a função de Assistente Social, que hoje é denominada Analistas do Executivo.

         






INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente para que verifique se há estudo para inserir no cronograma da Rede Municipal da Saúde, a função de Assistente Social, que hoje é denominada Analistas do Executivo.



Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,



Trata-se de um pedido das funcionárias, que explicam que foram contratadas pela prefeitura através de concurso público com o cargo de Assistente Social, porém, na última gestão, por não serem reconhecidas como funcionárias da Rede Municipal de Saúde, e sim de um todo, passaram a ser denominadas Analistas do Executivo, e foram retiradas do organograma da Secretaria de Saúde.

As profissionais reivindicam a denominação de suas funções como Assistente Social e do reconhecimento da função na Rede Municipal de Saúde, conforme consta no Conselho Nacional da Saúde. Desta forma regressariam ao cargo de origem da contratação, e poderiam novamente fazer parte do cronograma da Secretaria de Saúde.
 



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de Abril de 2017.
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