   REQUERIMENTO N° 638 /2018
Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher aos cuidados da Drª. Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, se há estudo para implantação de uma unidade do CRAS, no bairro jardim São Carlos, nesta municipalidade”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher aos cuidados da Drª. Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, se há estudo para implantação de uma unidade do CRAS, no bairro jardim São Carlos, nesta municipalidade.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


A presente propositura tem o intuito de ampliar o atendimento do CRAS, tendo em vista o crescimento populacional do mencionado bairro, por se tratar de grande área e da distância para o CRAS mais próximo, e também levando em consideração o intervalo de tempo para transporte público que é de 1 em 1 hora, é de grande benfeitoria a instalação de tal unidade. É de suma importância a ampliação desta rede, visto que as especialidades atendidas pela mesma resolvem grande parte dos problemas sociais sofridos em bairros carentes e de grande demanda de moradores.
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