INDICAÇÃO Nº 674/2017

Súmula:- Indico ao Poder Executivo Municipal, que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável da necessidade de se pintar todas as guias e lombadas da Rua Itapevi, Novo Amador, nesta municipalidade.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável da necessidade de se pintar todas as guias e lombadas da Rua Itapevi, Novo Amador, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Esta indicação se faz necessária, pelo fato das guias e lombadas estarem todas sem pinturas. Pintando-as, vai facilitar a identificação de onde é permitido estacionar ou não e melhorando o aspecto visual da via, inclusive uma maior visualização da lombada identificada prevenindo o condutor de ser pego de surpresa. Este também já é um pedido antigo dos munícipes que residem nessa região. Por este motivo, é que faço essa indicação, contando com o apoio dos nobres pares e pelo atendimento por parte do órgão responsável, onde antecipo meus agradecimentos. 
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