MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 173/2018

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Denis Lucas de Oliveira que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos AO MINISTÉRIO APOSTÓLICO RIO PARA AS NAÇÕES – RPN, PELO SEUS 15 ANOS DE VIDA.
JUSTIFICATIVA;
O Vereador que abaixo subscreve vem respeitosamente pedir a aprovação dos nobres Vereadores desta Edilidade, requerer também que conste na ata dos trabalhos desta Sessão, para registro nos anais desta Casa Legislativa, Moção de Aplauso AO MINISTÉRIO APOSTÓLICO RIO PARA AS NAÇÕES – RPN, pelos seus 15 anos de vida e também pelos seus relevantes serviços prestados à População Itapeviense no Brasil e região.

No dia 17 de maio de 2003 o Ministério Apostólico Rio para as Nações – RPN, iniciou suas atividades ministeriais, Ministério Este que nasceu de uma célula no Bairro do Jardim Vitápolis em Itapevi e em seu início se chamava IGREJA ÁGUAS. O nome Rio para as Nações, foi dado por Deus em uma visão (onde era mostrado uma pequena fonte de águas nascente que se transformava em um grande rio que em seu leito nasciam outros 12 rios que eram direcionados a muitas nações)

Hoje a RPN conta com outras Igrejas Filiais estabelecidas em alguns lugares: Temos a Sede na Região Central de Itapevi, Jardim Vitápolis, Carapicuíba-SP, Bertioga-SP, São Simão, Ribeirão Preto, Barueri-SP e Paulista no estado de Pernambuco.
Seria muito difícil Relatar ou Enumerar o que Deus fez e tem feito em apenas 15 anos de existência deste ministério, nas vidas de muitas pessoas que encontraram um refúgio, uma ajuda, apoio nas horas mais difíceis, mas resumindo foram anos de muitas Batalhas, Lutas, Choro e de Renúncia, mas acima de tudo, foram anos de Conquistas, Restauração de Famílias, lares.
Quando um casal Apostolo Manoel e sua esposa Elma Cunha, atende o chamado do Senhor Jesus para realizar sua vontade, a dar ouvidos ao “IDE DE DEUS”. Casal este que se deixou ser usado, renunciaram sua vida de empresários bem-sucedidos, deixando seus bens materiais e muita das vezes deixando também os momentos em família para se dedicarem ao Reino de Deus evangelizando, ministrando, ensinando, discipulando. Rio para as Nações é um Ministério Apostólico Jovem mais tem crescido dia a dia e milhares de vidas já foram alcançadas, muitas pessoas já foram ungidas, enviadas e tenho certeza que irá crescer mais e mais.

Estando assim, plenamente justificada, a presente proposta, constamos com o apoio dos Nobres colegas para a sua aprovação.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de julho de 2018
Denis Lucas de Oliveira
VEREADOR - PRB
