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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Governo, aos cuidados do Sr. Marcos Ferreira Godoy, e a empresa Benfica BB Turismo, com relação a estudos sobre a possibilidade de 10% das propagandas traseiras externas nos ônibus serem mensagens antidrogas”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, aos cuidados do Sr. Marcos Ferreira Godoy, e a empresa Benfica BB Turismo, com relação a estudos sobre a possibilidade de 10% das propagandas traseiras externas nos ônibus serem mensagens antidrogas.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

O problema das drogas na atualidade é um mal que precisa ser enfrentado pela sociedade. O poder que deve zelar pela manutenção das políticas de prevenção ás drogas, tem a oportunidade de colocar em pauta para a sociedade, a discussão deste importante tema.
Reservar um espaço para mensagens antidrogas é de certo modo, muito importante para esta pauta. Os “outdoors” ambulantes que são as traseiras dos ônibus do transporte público podem e devem ser meios do poder público alcançar a população e convoca-lá para combater este mal que tanto nos assola.
Portanto essa propositura é imprescindível, tornando essa mais uma das maneiras de combater um mal que sorrateiro ataca as famílias, indistintamente de localização geográfica ou classe social. 



             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de fevereiro de 2018.
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