


MOÇÃO DE APLAUSO Nº 257/2018

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso ao ECC (Encontro de Casais com Cristo) da Paróquia Nossa Senhora Medianeira de Todas as Graças do Bairro Eng. Cardoso, Itapevi-SP, em reconhecimento ao excelente trabalho desenvolvido na comunidade e no Município. 

JUSTIFICATIVA:

	O Encontro de Casais com Cristo (ECC) é um trabalho religioso voltado a casais e à instituição do casamento. É um serviço da Igreja em favor da evangelização das famílias. Procura construir o Reino de Deus aqui e agora, a partir da família, da comunidade paroquial, mostrando pistas para que os casais se reencontrem com eles mesmos, com os filhos, com a comunidade e, principalmente, com Cristo. 

Tradicionalmente o ECC ocorre em um final de semana, iniciando na sexta-feira à noite, incluindo-se todo o dia de sábado, e encerrando no domingo à noite com a Missa. Neste período, marido e mulher têm a oportunidade de refletir sobre vários aspectos da vida conjugal. Palestras, depoimentos e dinâmica de grupos fazem parte do processo.   

	O ECC teve início no ano de 1970, na cidade de São Paulo, na Paróquia Nossa Senhora do Rosário, na Vila Pompéia. Seu fundador foi o Padre Afonso Pastore, que dedicou sua vida sacerdotal à Pastoral Familiar, à Pastoral da Saúde e à Pastoral Carcerária, e atualmente é programa oficial de várias denominações cristãs.

	O ECC atualmente é uma realidade no Brasil inteiro, de norte a sul, de leste a oeste, estando presente e atuando em 223 (Arqui)Dioceses. Está estruturado nos 16 Regionais (divisão geográfica da CNBB). Contribui de forma efetiva para que as famílias se constituam como Igrejas Domésticas, Formadoras de Pessoas, Educadoras na Fé e Promotoras do Desenvolvimento, tendo seu lugar insubstituível no anúncio e vivência do Evangelho, pois o futuro da humanidade passa pela família.

	Nos dias 14, 15 e 16 do mês de setembro deste ano, será realizado na Paróquia Nossa Senhora Medianeira de Todas as Graças no Bairro Eng. Cardoso em Itapevi, o XXVII (Vigésimo Sétimo ECC) com a participação de 25 casais. Em todos estes anos, o ECC vem salvando famílias e direcionando todos os seus integrantes para os braços de Jesus. 

	Sala de sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de setembro de 2018.
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