Requerimento Nº 626 / 2018.
Súmula: Requeremos informações da Superintendência do Patrimônio da União no Estado de São Paulo – SPU/SP sobre o terreno localizado na Rua João Pires de Oliveira, no bairro Nova Itapevi, ao lado do Viaduto José dos Santos Novaes.

Requeremos à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado a Superintendência do Patrimônio da União no Estado de São Paulo – SPU/SP, solicitando informações sobre o terreno localizado na Rua João Pires de Oliveira, no bairro Nova Itapevi, Itapevi/SP, haja vista que a construção existente se encontra sem destinação adequada.
Justificativa
Senhor Presidente:
Senhoras Vereadoras:

Senhores Vereadores:
Como é sabido por todos, a população dos bairros de Itapevi é carente em áreas de lazer e bem-estar que sejam de qualidade.
Considerando que o terreno situado na Rua João Pires de Oliveira, altura do nº 120 no bairro Nova Itapevi, como verificado na foto em anexo, encontra-se sem uma destinação adequada, pedimos a SPU/SP que avaliasse se há possibilidade, em proceder a doação ou empréstimo deste terreno ao município de Itapevi, para construção de uma área útil com fins de atividades de lazer trazendo ao imóvel uma função social, assim contribuindo o pleno desenvolvimento da cidade.

Ante o exposto, estamos certos de que a realização desta solicitação será de grande valia para a sociedade e de muito reconhecimento para a SPU/SP. Neste contexto e apostando na sensibilidade desta instituição, esperamos o atendimento desse justo e democrático pleito
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 15 de fevereiro de 2018.
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