

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 280/2018

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso ao projeto MÚSICA CONTRA A VIOLÊNCIA da GCMI em reconhecimento ao excelente trabalho desenvolvido com os jovens do nosso Município. 

JUSTIFICATIVA:

	Devido ao grande sucesso alcançado pela Banda Musical da Guarda Municipal de Itapevi, os integrantes foram em busca de novos projetos. O principal, foi a criação de um espaço para que as crianças e adolescentes pudessem interagir e aprender a arte musical, o que, na opinião da GCMI, colabora para a redução dos índices de criminalidade. 

O projeto ganhou o título de MÚSICA CONTRA A VIOLÊNCIA e hoje conta com dois polos sendo um na sede da Guarda Municipal e outro no Centro de referência da Juventude na Cohab. Hoje os dois polos atende 160 crianças, entre 07 e 14 anos.

A Banda Jovem faz parte do projeto MÚSICA CONTRA A VIOLÊNCIA, iniciativa da GCM que, desde 2011, já formou mais de 600 jovens músicos na cidade com faixa etária entre 10 e 15 anos.

Estas ações mostram que a Guarda Civil Municipal de Itapevi tem um trabalho além do policiamento ostensivo e atua com olhar comunitário e cidadão ao desenvolver projetos sociais em benefício da população. Atualmente, 30 alunos integram o conjunto musical.

O trabalho inclui o transporte para os alunos, que recebem alimentação e são atendidos três horas por semana pelo projeto, cujo objetivo é ampliar a linguagem musical de jovens de diferentes classes sociais com atividades extracurriculares.

Ao todo, o projeto atende 100 estudantes, que aprendem as técnicas dos instrumentos de cordas (violão, guitarra e contrabaixo), sopros (clarinete, trompete, saxofone, trompete, trombone, tuba, eufônio, flauta transversal e iniciação musical na flauta doce), além de aulas de percussão e bateria.

São realizadas, em média, 12 apresentações por ano com a Banda Jovem, e a estimativa é de que mais de 400 pessoas participem das atividades, incluindo alunos, pais e convidados. Desde a sua criação em 2011, mais de 3 mil pessoas já assistiram às apresentações em toda Itapevi.    
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