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Súmula: “Solicito ao Excelentíssimo Anderson Cavanha Presidente desta Casa de Leis que oficie o Governo do Estado, através da Secretária de Educação e Cultura Sra. Virgínia Soares de Oliveira, com cópia para a dirigente de ensino regional da Diretoria de Itapevi Sra. Keise Cristina Portela dos Santos, requerendo junto aos órgãos Estaduais mais uma escola de tempo Integral no município de Itapevi, podendo ser instalada em uma das unidades já existentes no município. ” 
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado o Governo do Estado, através da Secretária de Educação e Cultura Sra. Virgínia Soares de Oliveira, com cópia para a dirigente de ensino regional da Diretoria de Itapevi Sra. Keise Cristina Portela dos Santos, requerendo junto aos órgãos Estaduais mais uma escola de tempo Integral no município de Itapevi, podendo ser instalada em uma das unidades já existentes no município.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Este pedido se faz presente pois a E.E Profª. Eliana Andrés de Almeida Souza que era uma escola de tipo de ensino regular hoje tem um novo modelo educacional de tempo integral. O corpo discente hoje tem uma qualidade na educação pública diferenciada das demais escolas públicas estaduais do município pois permanece um número de horas a mais na unidade escolar. Dando a eles a condição de cumprir a grade curricular normal mais especializações que o transformaram em um aluno mais competitivo no mercado de trabalho.
Através de um planejamento, respeitando a demanda poderíamos incentivar mais escolas de tempo integral no município, pois vemos através da educação o caminho promissor da nossa juventude. Sugerimos aqui algumas escolas que podem ser de tempo integral: E.E Dr. José Neyde Cesar Lesssa (C.E.I), E.E Prof. Paulo da Costa Pan Chacon, E.E Dr. Raul Briquet, E.E João Nacif Chalupp

 
             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de fevereiro de 2018.
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