





INDICAÇÃO n° 2500/2019

Súmula: Solicito providências do executivo, junto ao Comandante da Polícia Militar do Estado de São Paulo, para que seja realizado Blitz noturnas, visando Lei Seca na Rodovia Cel PM Nelson Tranchesi, em Itapeví

	INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao Órgão competente, Comando da Polícia Militar do Estado de São Paulo, para que seja realizado “Blitz noturna” visando Lei Seca, na Rodovia Coronel PM Nelson Tranchesi, em Itapeví. 

Justificativa
Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

	Essa indicação solicita a Vossa Senhoria, que tome providencias junto ao Órgão competente, Comando da Polícia Militar do Estado de São Paulo, para que seja realizado “Blitz noturna” visando Lei Seca, na Rodovia Coronel PM Nelson Tranchesi, em Itapeví. 
Tal solicitação, visa o atendimento da fiscalização viária, em atendimento a chamada “Lei Seca no Brasil”, que se refere às restrições impostas pelo Código de Trânsito Brasileiro - CTB (Lei n. 9.503/97) ao condutor que esteja na condução de veículo automotor sob influência de bebida alcoólica ou entorpecente, na Rodovia Coronel PM Nelson Tranchesi, em seu trecho, em particular, entre os km 32 até o km 35, entrada do munícipio de Itapevi.















Esse pedido vem ao encontro, a situação atual desta Rodovia, que se encontra com alto índice de acidentes fatais, principalmente nas madrugadas de finais de semana, que em sua maioria, são causados por situações onde o motorista de um dos veículos envolvidos, esteja comprometido por álcool ou entorpecentes, causando vítimas fatais.
O referido trecho da Rodovia Cel PM Nelson Tranchesi, entre os km 32 e 35, não tem barreiras de contensão Jersey, ou outro sistema de contensão, e embora seja limitada a velocidade a 40Km/h, os motoristas envolvidos nestes acidentes, não respeitam a sinalização de trânsito e suas regras previstas em Lei, informando que esta Casa de Leis, já solicitou tal implantação do equipamento, através do Requerimento 1086/19 de 20Ago2019, e da Indicação nº 2399/2019 de 20Ago2019, encaminhados ao Executivo deste Município, e ao DER/SP.
Visando a Segurança de todos os cidadãos, que se utilizam desta Rodovia, de alto tráfego em nossa Região, pedimos que seja atendido este pedido com a maior brevidade possível.
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