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Súmula:- Solicita providências do Executivo junto à Secretaria de Governo, Sr. Marcos Ferreira Godoy, para a implantação de grades de proteção na margem do rio Barueri Mirim, próximo ao Mercado San no bairro Conjunto Habitacional. 


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda através da à Secretaria de Governo para a implantação de grades de proteção na margem do rio Barueri Mirim, próximo ao Mercado San no bairro Conjunto Habitacional(COHAB).

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,



          Venho por meio deste, solicitar a Vossa Senhoria a implantação de grades de proteção na margem do rio Barueri Mirim, próximo ao Mercado San no bairro Conjunto Habitacional(COHAB)
          Considerando o perigo que se encontra naquele determinado local pois não existe proteção alguma para os munícipes que transitam pela calçada beirando o rio, e assim oferecendo um grande risco de queda. 
     Sabemos que é de direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades.
     Por isso pedimos que providências fossem tomadas.

.
Desde já agradeço a compreensão de Vossa Senhoria.

     
       
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de abril de 2017.


                                       Yacer Issa Kourani
                                   VEREADOR
