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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Habitação, aos cuidados da Srª. Paula Pezzoni Schekiera, que encaminhe para esta Casa de Leis, informações com relação à inclusão da Vila São Francisco, Vila Aurora, Vila Aparecida e Jardim Julieta, e os bairros que já foram regularizados no Programa Cidade Legal”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Habitação, aos cuidados da Srª. Paula Pezzoni Schekiera, que encaminhe para esta Casa de Leis, informações com relação à inclusão da Vila São Francisco, Vila Aurora, Vila Aparecida e Jardim Julieta, e os bairros que já foram regularizados no Programa Cidade Legal.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


A inclusão dos mencionados bairros no “Programa Cidade Legal”, tem a proposta de solucionar o problema habitacional surgido com a explosão de ocupações irregulares ao longo dos anos, que fez com que centenas de núcleos habitacionais se estabelecessem de forma precária e incorreta, Tal programa iria sanar tal situação, tendo em vista que o intuito do proposto é solucionar essa questão habitacional.



             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 16 de Fevereiro de 2018.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
