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Súmula: “Solicito ao Excelentíssimo Anderson Cavanha, presidente da Câmara Municipal de Itapevi, que encaminhe o ofício à Secretaria Estadual de Segurança Pública de São Paulo, na pessoa do Drº Mágino Alves Barbosa Filho, ao gabinete do Deputado Estadual João Carlos Caramez e dê ciência a Delegacia da Mulher, na pessoa da Drª Gláucia Maria de Azevedo Leme, e a Delegacia de Polícia de Itapevi, a possibilidade de a Delegacia da Mulher realizar um atendimento contínuo também aos finais de semana. 
 
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto ao Presidente da Câmara Municipal de Itapevi, Anderson Cavanha, que encaminhe o ofício à Secretaria Estadual de Segurança Pública de São Paulo na pessoa do Drº. Mágino Alves Barbosa Filho, ao gabinete do Deputado Estadual João Caramez e dê ciência a Delegacia da Mulher, na pessoa da Drª Gláucia Maria de Azevedo Leme e da Delegacia de Polícia de Itapevi, a possibilidade de a Delegacia da Mulher realizar um atendimento contínuo também aos finais de semana. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Embora tenham sido alcançados muitos avanços com Leis de proteção a Mulher, pesquisas ainda registram números muito avançados para este tipo de crime. Segundo a pesquisa Mulheres Brasileiras nos Espaços Público e Privado (FPA/SESC, 2010) 5 mulheres são espancadas a cada 2 minutos no Brasil e uma em cada cinco mulheres consideram já ter sofrido alguma vez “algum tipo de violência de parte de algum homem, conhecido ou desconhecido”, além disso o parceiro (marido ou namorado) é o responsável por mais 80% dos casos reportados. Dentre muitos outros estudos que nos mostram o quanto é imprescindível que a Delegacia da Mulher realize um atendimento contínuo durante os finais de semana, afinal, os índices de violência não param, e já existem estudos onde apontam que nos finais de semana crescem os números de ocorrências, principalmente de violência contra a mulher. 


          Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 15 de janeiro de 2018.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
