INDICAÇÃO nº 714/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, na pessoa de sua Secretária, Sra. Paula Pezzoni Schekiera, para que seja realizada a poda de emergência ou, se necessário, o corte das árvores situadas na calçada da Rua dos Matogrossences, ao lado do nº 260 no Parque Suburbano.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, providências quanto a realização de poda de emergência ou, se necessário, o corte das árvores que se encontram na calçada da Rua dos Matogrossences, ao lado do nº 260 no Parque Suburbano.
Justificativa
Senhor Presidente,
Nobres Vereadoras,
Nobres Vereadores,
          Verificada “in loco”, a necessidade de atendimento se faz presente. Tratam-se de árvores que necessitam de, no mínimo poda, já que seus galhos estão entre os fios de energia elétrica. Contudo, será necessário a presença de fiscais do Meio Ambiente para averiguar se o corte é solução apropriada haja vista a possibilidade de perigo que uma delas apresenta por conta de sua inclinação, bem como a situação que se encontra o seu caule (fotos anexas).
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de abril de 2017.
Eduardo Zampieri Petrucci
Vereador - PODEMOS
