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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher aos cuidados da Dra, Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, a possibilidade do município de desapropriar a área que hoje está o Centro de Convivência do Idoso Vereador Roberval Luiz Mendes da Silva, com o objetivo de obter investimentos através de convênios com a iniciativa privada”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher aos cuidados da Dra, Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, a possibilidade do município de desapropriar a área que hoje está o Centro de Convivência do Idoso Vereador Roberval Luiz Mendes da Silva, com o objetivo de obter investimentos através de convênios com a iniciativa privada.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O espaço hoje utilizado pelo Centro de Convivência do Idoso Vereador Roberval Luiz Mendes da Silva outrora foi de um orfanato que cuidava de crianças que estavam sem o seio familiar, com o passar do tempo o orfanato foi fechado e hoje a área citada está locado a municipalidade, onde a mesma precisa dispor de recursos próprios para manutenção e ampliação dos serviços prestados.
O intuito da desapropriação do Centro de Convivência do Idoso Vereador Roberval Luiz Mendes da Silva é para que a municipalidade possa ter investimentos da iniciativa privada através de convênios e assim ter um lugar apropriado para práticas esportivas, culturais e de convivência entre os idosos.
Com investimentos da iniciativa privada através de convênios firmados a secretaria competente poderá fazer a ampliação de recursos necessários para melhorar a qualidade dos serviços prestados.

          



Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 21 de fevereiro de 2018.





Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
