      REQUERIMENTO Nº 678/2017		
“ Solicita informações do Poder Executivo, sobre o contrato de Concessão Administrativa, para modernização, expansão, operação e manutenção do sistema de Iluminação Pública ” 

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192–C do Regimento Interno, sejam solicitados informações ao Poder Executivo, sobre contrato de Concessão Administrativa, requerendo o quanto segue: 
1. Qual o objeto da Concessão?
1. Qual o prazo contratual ou seja qual a vigência?
1. Qual o Valor do contrato?
1. Quais o Regimes de bens da concessão? 
1. Quais as principais obrigações e direito do poder concedente? 
1. Quais as principais obrigações e direito do parceiro privado?
1. Dentre as respostas do item acima, qual o plano de expansão do sistema de iluminação Pública e a operação e manutenção do sistema de iluminação pública?
1. Qual o valor atualmente arrecadado pela CIP – contribuição de iluminação pública?   
1. Qual a modalidade, tipo de licitação? 
1. Há previsão no contrato para troca de lâmpadas visando economia? 
Justificativa
Senhor Presidente,
Douto Plenário,
As informações ora solicitadas referem-se aos fatos articulados à fiscalização desta Casa sendo essenciais para conhecimento legislativo assim senhor  Presidente e nobres pares, peço pela aprovação desse requerimento, pois, com a resposta que receberemos possivelmente será o nosso indicador para buscarmos uma adequação e ou até mesmo sanar as dúvidas acercas dos questionamentos dos nossos munícipes.  

E por fim, não poderia deixar aqui de destacar um exemplo da economia que se tem com a troca de lâmpadas de mercúrio por lambadas de led, mas em busca da legalidade não podemos deixar de atentar ao contrato de concessão para assim exigir o cumprimento da clausulas expressas. 
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