

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 7/2019

“A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio dos edis que subscrevem este documento, requer Moção de Aplauso”.


              Os vereadores que o presente subscreve, vem nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis, requerer Moção de Aplauso a CONPAI (Conselho de Pastores de Itapevi).


JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa proporcionar uma singela homenagem de reconhecimento pelo trabalho realizado pela CONPAI (Conselho de Pastores de Itapevi).
No dia 23 de fevereiro de 2019, por volta das 14:00hs, aconteceu na cidade de Itapevi a Marcha para Jesus, que teve a saída da concentração na Praça 18 de Fevereiro no Centro. De lá os fiéis seguiram em caminhada pelas ruas Rubens Caramez, Cesário de Abreu, Viaduto José dos Santos Novaes, até o estádio da cidade, na Rua Dimarães Antonio Sandei.
A Marcha para Jesus é um evento organizado pelo Conselho de Pastores de Itapevi (CONPAI), reunindo milhares de fiéis onde se encontraram com muita alegria para um momento de adoração ao senhor Jesus, desta forma cidade de Itapevi contou com mais uma edição desse grandioso evento a Marcha para Jesus 2019.
Diante deste grandioso evento, realizado pelo CONPAI (Conselho de Pastores de Itapevi), reitero que seja mais que aprovada a presente Moção de Aplauso.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de fevereiro de 2019.
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