	

REQUERIMENTO Nº 658/2018


Súmula: “Requeiro informações do Executivo, na pessoa do senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe sobre a possibilidade de implantar o cadastro municipal de professores eventuais, CADAMPE, neste município.”

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe sobre a possibilidade de implantar o cadastro municipal de professores eventuais, CADAMPE, neste município.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


O CADAMPE tem por objetivo manter o registro de professores de educação básica para atenderem, como substitutos eventuais, em situações de urgência como licenças, aposentadoria, falecimento, ou outras situações que exijam o afastamento do professor titular. 
Considerando o grande trabalho que o nosso prefeito vem fazendo na área da Educação, peço que estude a possibilidade de implementar cadastro municipal de professores eventuais, CADAMPE em nosso município, tendo em vista que sua implementação em nosso município será de grande valia, pois sempre que necessário, um professor eventual será nomeado para dar continuidade ao trabalho de um professor titular afastado, de modo que o afastamento deste não comprometerá ou ocasionará prejuízo à Educação, salientando ainda que esse cadastro já é uma realidade no município de Barueri e está sendo de grande valia para o município. 



Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação da presente propositura, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.
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