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	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento ao Conselho de Pastores de Itapevi pelos relevantes serviços prestados a esta cidade.

JUSTIFICATIVA

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso, ao Conselho de Pastores de Itapevi, pelos relevantes serviços prestados ao município de Itapevi.
	A presente moção de aplausos vem prestar as devidas homenagens ao Conselho de Pastores de Itapevi, pela realização da "Marcha para Jesus", realizada no dia 23 de fevereiro do corrente ano, um evento grandioso, onde todas Igrejas foram convidadas a participarem. A Marcha para Jesus é um evento que ocorre todos os anos em vários estados do Brasil e alguns países do mundo, e o objetivo é divulgar a fé cristã, colocar nas ruas todas as igrejas unidas, apesar das diferenças, e principalmente abençoar a cidade. O enfoque principal é levar o jovem à inicialização na religião, por isso este evento conta com shows de artistas, músicas gospel, etc... 
Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação a todos que ajudaram a tornar este evento uma realidade em nosso município
	
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de fevereiro de 2019
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