	

REQUERIMENTO Nº 659/2018


Súmula: “Requeiro informações do Executivo, na pessoa do senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe sobre a possibilidade de criar um projeto que vise premiar de forma pecuniária, os professores da rede municipal que se destacarem ao longo do ano através de trabalhos pedagógicos.”

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que informe sobre a possibilidade de criar um projeto que vise premiar de forma pecuniária, os professores da rede municipal que se destacarem ao longo do ano através de trabalhos pedagógicos.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


O objetivo do presente requerimento é obter do poder Executivo informações sobre a viabilidade orçamentaria da municipalidade criar um projeto, no qual premiará de forma pecuniária os professores que forem destaque na rede municipal de ensino através de trabalhos pedagógicos desenvolvidos no município ao longo do ano letivo.
Tendo em vista que outras cidades como Barueri e Osasco têm criado projetos similares com o intuito de incentivar os docentes a realizar trabalhos pedagógicos brilhantes para melhoria da qualidade do ensino fornecido pela rede municipal, e considerando o empenho do atual Prefeito na área da Educação, peço que estude junto a Secretaria de Educação e Cultura, a possibilidade de implantar um projeto dessa magnitude também em nosso município. 
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Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação da presente propositura, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 23 de setembro de 2018.







ERONDINA FERREIRA GODOY                  
Vereadora TININHA - PSD                             









