INDICAÇÃO nº 717/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo, junto a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher, Dra. Elaine de Freitas, no sentido de verificar a possibilidade de implantar no município de Itapevi uma Casa de Repouso para os Idosos. 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher, Dra. Elaine de Freitas, no sentido de verificar a possibilidade de implantar no município de Itapevi uma Casa de Repouso para os Idosos.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-
Considerando o número de idosos carentes em nossa municipalidade e a falta de assistencialismo muitas vezes por parte dos familiares, é necessário que o Poder Executivo realize os estudos técnicos para implantação de uma da Casa de Repouso.

É na melhor idade que muitas vezes nossos idosos são esquecidos e não têm um Centro de apoio e repouso para atividades físicas, lazer, saúde e até mesmo descanso. A exemplo de outras cidades que implantaram essa Casa para acolhimento dessas pessoas, podemos juntos criar mais essa benfeitoria para nossa querida cidade.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de abril de 2017.

Anderson Cavanha

(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
