INDICAÇÃO nº 2486/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a colocação de obstáculos na entrada da academia ao ar livre localizada na Rua José Ribeiro de Souza, próximo ao n° 64 – Jardim Sorocabana, 
neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que realize a colocação de obstáculos na  entrada da academia ao ar livre localizada na Rua José Ribeiro de Souza, próximo ao n° 64 – Jardim Sorocabana, neste município.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Venho por meio deste documento solicitar o impedimento da passagem de veículos automotores na academia ao ar livre localizada na rua supracitada, através de obstáculos na entrada da mesma.
Residentes do bairro nos informaram que as pessoas estão utilizando o local para estacionar e fazer manutenção em veículos.
Levando em consideração de que o local não tem como finalidade o abrigo de veículos, é necessário que sejam colocados obstáculos para impedir a passagem dos mesmos, permitindo apenas a entrada de munícipes. 
Sabendo que muitos utilizam o local, principalmente crianças, peço para que essa competente secretaria atenda a esse pedido, para que possamos fornecer as condições necessárias para quem utiliza a área. Fotos anexas.
    	
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de agosto de 2019. 




ANDERSON CAVANHA
(Bruxão Cavanha – PL)
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