 INDICAÇÃO nº 686/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize o prolongamento de rua e limpeza em toda a extensão da Rua Pau Brasil – Mont Serrat/Itapevi.

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, que solicite providências junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, e realize o prolongamento de rua e limpeza em toda a extensão da Rua Pau Brasil Mont Serrat, neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Os moradores do bairro supracitado solicitam que seja atendida a presente reivindicação, a fim de melhorar a infraestrutura da rua. Em visita ao local, moradores nos informaram que tubulações de agua e esgoto passam abaixo da rua, por isso a necessidade de prolongamento, visto que nos canteiros existem buracos e com muita frequência carros, bicicletas e até transeuntes caem e ficam atolados nos buracos.

Tal investimento na infraestrutura urbana, em muito contribuirá para a melhoria do bairro, bem como, oferecer melhores condições para o acesso daqueles munícipes às suas residências. 

Nesse sentido é necessário que a prefeitura adote providencias concretas para a realização deste pedido, que beneficiará não apenas os moradores do bairro, mas todos os transeuntes que passam pelo local. 
.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de abril de 2017.
ANDERSON CAVANHA

(Bruxão do Táxi – PR)

                                                     Presidente
