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	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento aos Organizadores do MFC (Mega Fight Champinship), pelos relevantes serviços prestados a esta cidade.

JUSTIFICATIVA

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso, aos Organizadores do MFC (Mega Fight Champinship), pelos relevantes serviços prestados ao município de Itapevi.
Itapevi recebeu, no dia 22 de fevereiro, o MFC (Mega Fight Champinship), evento sem fins lucrativos de MMA. As disputas aconteceram no Estádio Municipal André Nunes. Os ingressos, foram trocados por 2kg de alimentos não perecíveis.
O MFC contou com praça de alimentação para atender ao público. De acordo com o presidente da organização, Edgard Lima, conhecido como Mega, a estimativa é de que o estádio recebeu um público de cerca de 5 mil espectadores do evento.
O evento foi composto por 15 lutas, que foram divididas entre o card preliminar e principal. A luta da noite foi uma disputa de cinturão do evento entre Leonardo Cabeção e Marcelo Cruz na divisão dos meio-pesados.
Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação a todos que ajudaram a tornar este evento uma realidade em nosso município
	
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de fevereiro de 2019




THIAGO DA SILVA SANTOS
VEREADOR THIAGUINHO
