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	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso aos Acólitos e Coroinhas da Paróquia Nossa Senhora Medianeira de Todas as Graças do Bairro Eng. Cardoso, Itapevi-SP, em reconhecimento ao excelente trabalho desenvolvido na comunidade. 

JUSTIFICATIVA:

	Os Acólitos e Coroinhas são meninos ou meninas, que nas igrejas católicas exercem funções litúrgicas. 

A diferença se dá basicamente pela idade. Os dois, tanto o coroinha, quanto o acólito, desempenham a função de ajudar no serviço do Altar, auxiliando os padres, os celebrantes na condução das Missas.

Do Acólito e Coroinha exige-se piedade, postura, respeito para com os ministérios, com o sacerdote e com o templo, pois é um lugar sagrado, e atenção para com os fiéis da assembleia.

Juntos, Acólitos e Coroinhas formam um grupo muito importante, no qual encontram união, compreensão confiança e estima, coisas de que tanto precisam. O Pároco acompanha cada um em sua realidade pessoal, ajudando-os no que for possível. 

Ser coroinha exige responsabilidade, e assumem juntos, e cada um em particular, amor ao serviço a Cristo e a Igreja.

Na Paróquia Nossa Senhora Medianeira de Todas as Graças, vemos vários adultos, homens e mulheres, que são exemplos de pessoas na fé e comportamento cristão, que foram Acólitos e Coroinhas na infância. É uma linda forma de direcionar filhos e netos no caminho certo, exercendo uma função que além de formar um caráter íntegro, ajuda na evangelização.

	Sala de sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de setembro de 2018.
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