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Súmula:- Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de Governo, Sr. Marcus Ferreira Godoy-Teco, sobre a construção e instalação de um posto de atendimento médico no bairro 4 Encruzilhada.  


INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Governo, referente a construção e instalação de um posto de atendimento médico no bairro 4 Encruzilhada.

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,



É fundamental que se garanta aos cidadãos um desenvolvendo saudável, através de um atendimento de saúde que seja digno e de qualidade, porém para que isso de fato aconteça é necessário que a ampliação do atendimento seja efetivo, chegando à todos os munícipes, por mais longínqua que estes residam.
A construção do Posto de Saúde além de melhorar a qualidade de vida da população do Bairro, também fornecerá melhores condições para a execução de programas de saúde preventiva e curativa. Pelas razões ora expostas, peço colaboração dos pares desta casa.  
Desde já agradeço a compreensão de Vossa Senhoria.

     
       
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de abril de 2017.


                                       Yacer Issa Kourani
                                   VEREADOR
