INDICAÇÃO nº 758/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Sabesp – Cia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que realize a implantação de Rede de Esgoto em toda a extensão da Rua Piastra – Amador Bueno/Itapevi.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e interceda junto à Sabesp – Cia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que realize a implantação de Rede de Esgoto em toda a extensão da Rua Piastra – Amador Bueno, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -

Em visita ao bairro supracitado, alguns moradores nos questionaram sobre o esgoto que infelizmente nesta área corre a céu aberto, prejudicando a saúde e a moradia dos munícipes. As canalizações e o esgoto estão em péssimo estado, o que ocasiona desconforto e mau cheiro aos moradores do bairro, conforme foto anexa.
Questionam se teria a possibilidade e/ou algum estudo para implantação de rede de esgoto. Pois como podemos constatar está impraticável esta situação, precisamos da parceria com esta conceituada empresa para juntos solucionarmos o problema.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de abril de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
