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INDICAÇÃO Nº730 / 2017
 

 
Súmula: “Solicita providências do Executivo junto a Secretária para a Manutenção da Rua Santo Onofre, loteamento São Benedito próximo a via polares Parque Mira flores, para que seja feito a manutenção geral, seja passada a moto niveladora e espalhando pedriscos”.
 
 
 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretária responsável, a Manutenção da Rua Santo Onofre, loteamento São Benedito próximo a via polares Parque Mira flores, para que seja feito a manutenção geral, seja passada a moto niveladora e espalhando pedriscos.

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
 
Trata-se de uma solicitação dos moradores e transiente deste bairro, a este vereador que solicitam a manutenção da rua em que residem para melhor circulação dos munícipes deste bairro, bem como os veículos que ali passam.

Por estas razões venho através deste solicitar o empenho em solucionar os problemas de infraestrutura de nosso Município, venho lhe peço providências para sanar este problema.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de abril de. 2017



   


                                                       .          
                     Denis Lucas de Oliveira                                     
                                               Vereador PRB                                   

