

REQUERIMENTO nº 668/2018



Súmula: Solicita informações do Executivo junto a Secretaria de Segurança, Trânsito e Transporte, Sr. Kleber Ferreira Maruxo, se há possibilidade de implantação de lombadas e placas de sinalização na Rua José Maximino da Costa no Bairro do Vila Gioia.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, Prefeito Municipal, para que verifique junto a Secretaria de Segurança, Trânsito e Transporte, Sr. Kleber Ferreira Maruxo, se há possibilidade de implantação de lombada e placas de sinalização na Rua José Maximino da Costa ( descendo a adega do Wagner) no Bairro Do Vila Gioia..

Justificativa


Senhor Presidente,
Douto Plenário,


	 O presente requerimento refere-se a uma solicitação feita pelos munícipes a este legislador, visto que, com os abusos cometidos pelos motoristas usuários da rua, é necessário com urgência a implantação de lombadas ,implantação de placas de sinalização de limite de velocidade e faixas de “PARE” na pista. Em se realizando este projeto, melhorará consideravelmente a segurança dos moradores do bairro que devido aos acidentes rotineiros estão reivindicando melhorias no trânsito.  
         		Considerando a necessidade de oferecer mais segurança aos usuários da referida rua conto com os nobres vereadores para a apreciação e aprovação da matéria.
	
[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de fevereiro de 2018.
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