	INDICAÇÃO nº 761/2017

Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte, para que seja, realizada a pintura da faixa de pedestre frente ao Departamento de Cultura e a Biblioteca Monteiro Lobato, - ambas na Avenida Luiz Manfrinato 194, Nesse Município.  

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte, para que seja realizada a pintura da faixa de pedestre frente ao Departamento de Cultura e a Biblioteca Monteiro Lobato, - ambas na Avenida Luiz Manfrinato 194, Nesse Município.  
Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras. 
[bookmark: _GoBack]         Trata-se de uma solicitação verbal de vários munícipes, mas em especial, dos pais que tem seus filhos matriculados na nos vários cursos ofertados pelo departamento de Cultura e os usuários da Biblioteca municipal Monteiro Lobato.
Além do mais, frente ao departamento de cultura e biblioteca, é um vai e vem de carros, ou seja, as crianças que tem na sua rotina que acessar a via parta alcançar a os aparelhos da municipalidade, estas crianças ficam suscetíveis a ser acidentadas, ou seja, estão vulneráveis, e com isso, seus pais no dia se alimentam de ansiedade e preocupação, tendo em vista que muitos de depende de terceiros para levar sua prole a estes aparelhos.    
	  
         Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de maio de 2017.


RENATO PASSOS DA CRUZ
Vereador - Renatinho - CMI
