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Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de se implantar uma bomba submersa rua Clara Caluzzo Piazza, Centro, rua ao lado da Caedu, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de se implantar uma bomba submersa rua Clara Caluzzo Piazza, Centro, rua ao lado da Caedu, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Este serviço de implantação de uma bomba submersa tem por escopo resolver os problemas de alagamento que tem sido frequente no centro de nossa cidade há muitos anos. Por conta desse problema recorrente, é imprescindível a instalação de bombas submersas na rua Clara Caluzzo Piazza, que por ser um local de pouco acesso de veículos e próximo às enchentes, faz-se o local ideal para essa instalação, pois essas bombas atuam como sistema de drenagem, bombeando a água para os setores pluviais da cidade, evitando assim os alagamentos.
Por este motivo, é que faço essa indicação que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de agosto de 2019
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