	MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 059/2019



	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Denis Lucas de Oliveira que subscreve este documento, aprova Moção de Aplausos ao Senhor Luiz Antônio Góes, da Guarda Municipal de Itapevi, pelos trabalhos realizados em prol da segurança pública.



JUSTIFICATIVA


Senhor Presidente:
Senhoras e Senhores Vereadores:


A Câmara Municipal de Itapevi, através de seu Vereador que subscreve este documento, aprova a Moção de Aplausos, em reconhecimento ao senhor Luiz Antônio Góes, que faz parte da valorosa Guarda Municipal de Itapevi, pelos trabalhos realizados em prol da segurança da cidade.
Tal homenagem é de grande importância pois a GCM vem trabalhando com eficiência em prol da população Itapeviense, atuando em diversas ocorrências para a proteção da população, no patrulhamento urbano, além do desenvolvimento de ações de prevenção à violência e ao crime, ocorrências essas que envolvem apreensão de drogas, roubo a estabelecimentos comerciais e também fiscalização a comércio irregular de combustíveis. São trabalhos desenvolvidos com grande responsabilidade, competência, retidão e ética.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 maio 2019.
 






Denis Lucas de Oliveira
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