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Requeiro informações da Sabesp se já estudo para a implantação de Rede Coletora de Esgoto no Parque Wey.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado a Sabesp, se já estudo para a implantação de Rede Coletora de Esgoto no Parque Wey.

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

 Trata-se de uma solicitação feita pelos munícipes a estes legisladores solicitando informações para saber qual o motivo que o bairro denominado Parque Wey não possui coleta e tratamento de esgoto, á uma estimativa de aproximadamente 2.300 moradores neste bairro, e o loteamento baseia-se em 390 mil m², contendo 675 lotes. É imprescindível saber o porquê da aprovação de um bairro com 675 lotes sem Rede de Esgoto. Tal situação vem causando grande desconforto aos munícipes, pois os mesmos possuem Fossas Sépticas que quando enchem geram mal cheiro e devoluções de dejetos pelo encanamento.
Solicito também que seja implantado a este bairro com Urgência o serviço de coleta e tratamento de esgoto, visando ao Munícipe daquele Bairro o direito adquirido conforme Lei Federal do Saneamento Básico 11.445/07.


Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 28 de fevereiro de 2018.
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