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Súmula: Solicita informações do Executivo, junto ao órgão competente, se há estudos para a implantação na rede municipal de saúde de médicos obstetras.

         




REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto ao órgão competente, para que informe a esta casa de leis, se há estudos para a implantação na rede municipal de saúde de médicos obstetras.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

O Obstetra é o médico que estuda a reprodução da mulher e investiga sua paciente durante a gestação, parto e pós-parto nos seus aspectos fisiológicos e patológicos.

Está sob as responsabilidades de um Obstetra realizar consultas com as mulheres, orienta-las sobre a importância da consulta periódica com o ginecologista e aconselhamento pré-gestacional. Realizar o pré-natal: exame que ajuda a diagnosticar patologias que possam vir a acometer a mãe e o feto, fazer pré-natal, fazer perguntas sobre a história familiar, acompanhar a saúde do feto e identificar anormalidades precocemente e que possibilitam intervenções terapêuticas ainda no útero, verificar queixas, solicitar exames detalhados, receitar o tratamento adequado em cada caso, acompanhar o tratamento, verificando melhora do quadro clínico e mudanças necessárias no método de tratamento, acompanhar tratamentos mais específicos com outros médicos, diagnosticar e tratar a hiperglicemia materna, para impedir eventos deletérios sobre o feto e recém-nascido.

Ao mesmo tempo, é fundamental que o obstetra dê assistência psicológica à gestante, pois quanto mais angustiada ela se sentir na hora do parto, mais os nervos vão ficar tensos e, consequentemente, sentirá mais dor. Por isso, o médico costuma preparar a mulher para o parto a partir do quinto ou sexto mês de gravidez, indicando exercícios de relaxamento e de respiração.

Diante do exposto, e do aumento populacional da nossa cidade, seria de suma importância ter estes profissionais na rede municipal de saúde.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de março de 2018.

