



              REQUERIMENTO Nº 706/2018
          

Súmula: Solicita informações do Executivo, junto ao órgão competente, se há estudos para a implantação na rede municipal de saúde de médicos oncologistas.

         




REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto ao órgão competente, para que informe a esta casa de leis, se há estudos para a implantação na rede municipal de saúde de médicos oncologistas.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

 O oncologista é o médico que se especializou e trabalha com oncologia, especialidade da medicina que se dedica ao estudo e tratamento dos tumores cancerosos, o qual está apto a decidir qual a melhor conduta a seguir, desde os casos mais simples até os mais complexos, onde haverá a necessidade de planejar e realizar o procedimento cirúrgico. 

O câncer de mama é o segundo tipo de câncer mais comum entre as mulheres, com número estimado de 57.960 casos novos por ano, ficando atrás apenas do câncer de pele. Mas é a principal causa de morte entre as mulheres. Por isso é fundamental realizar exames periódicos para um diagnóstico precoce, onde a chance de cura chega a 90% dos casos.

O câncer de próstata é a segunda maior causa de morte no País por câncer entre homens, ficando atrás apenas do câncer de pulmão. Diagnosticar a doença em fase inicial possibilita que o tratamento tenha êxito em 9 entre 10 casos. Isso aliado a uma terapia individualizada com ênfase em redução de sequelas e complicações com o máximo de resultados. 

Os pacientes diante de qualquer suspeita, necessitam de respostas para as dúvidas e devem recorrer ao oncologista. 

[bookmark: _GoBack]Diante do crescimento populacional da cidade, e do aumento dos casos da doença no Estado e em nosso município, torna-se necessário esta especialidade na rede de saúde, para atender às demandas do nosso município.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de março de 2018.



                                     
