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Súmula- Solicita informações do Executivo junto à Secretaria de Governo, Sr. Marcos Ferreira Godoy, sobre a criação do programa ‘’Bolsa Atleta’’. 

  

INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Governo, sobre a criação do programa ‘’Bolsa Atleta’’.

Justificativa 


Senhor Presidente,
Douto Plenário,


     Trata-se de uma solicitação sobre a viabilidade para a criação do programa ‘’Bolsa Atleta’’, que visa incentivar os jovens atletas e esportistas do município com apoio financeiro e logístico para treinos e competições, diminuindo a possibilidade do jovem entrar para o mundo da criminalidade e das drogas.
     Esta tem por objetivo valorizar e apoiar atletas de rendimento, de esporte escolar e de alto rendimento, incentivar jovens valores e desenvolver a prática do esporte como meio de promoção social, por intermédio de projetos específicos, mediante a concessão de bolsas remuneradas que proporcionem aos nossos jovens e adolescentes um incentivo à prática desportiva. 
     Da mesma forma que há um certo suporte para a educação, poderia ser criado este programa para auxiliar nossos atletas.         
     Desta forma, solicitamos o deferimento desta indicação.  



             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de Maio de 2017.


YACER ISSA KOURANI
VEREADOR - PSB
