




              REQUERIMENTO Nº 707/2018
          

Súmula: Solicita informações do Executivo, junto ao órgão competente, se há estudos para a implantação na rede municipal de saúde de médicos cirurgiões vasculares.

         




REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto ao órgão competente, para que informe a esta casa de leis, se há estudos para a implantação na rede municipal de saúde de médicos cirurgiões vasculares.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


O Cirurgião Vascular é o médico responsável pelas doenças que acometem os sistemas arterial, venoso e linfático. 

Embora seja conhecido mais pelo tratamento de varizes, vasinhos, microvarizes e teleangiectasias, isso é apenas uma parte dessa ampla especialidade e se deve ao fato das varizes serem muito prevalentes em nossa população e possuírem um aspecto estético importante.

Os pacientes que necessitam deste tratamento, são obrigados a aguardarem agendamento com o SUS, o que geralmente leva muito tempo, ocasionando assim, o agravamento do problema. 

Diante do exposto e do crescimento populacional da cidade, torna-se necessário esta especialidade na rede de saúde, para atender às demandas do nosso município.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 02 de março de 2018.
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