		INDICAÇÃO Nº 779/2017                                   	
Súmula:- Solicita Providências do Executivo, junto a Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão, para que seja, realizado a extensão e substituição da Rede de esgoto na rua Ancião Orlando Teles – Cidade Saúde, Neste Município. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão, para que seja, realizado a extensão e substituição da Rede de esgoto na rua Ancião Orlando Teles – Cidade Saúde, Neste Município. 

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras. 
       
Trata-se de uma solicitação verbal de vários moradores, que residem “in loco”, pois, tendo em vista a lei que estabelece diretrizes nacionais para o saneamento básico.
[bookmark: art2i][bookmark: art2ii]Outrossim, os serviços públicos de saneamento básico serão prestados com base nos princípios fundamentais, da universalização do acesso, integralidade, compreendida como o conjunto de todas as atividades e componentes de cada um dos diversos serviços de saneamento básico
[bookmark: art2iii][bookmark: art2iv.][bookmark: art2iv][bookmark: art2v][bookmark: art2vi][bookmark: art3ib]Nesta baila, este vereador que vos descreve vem indicar a substituição e extensão da rede de esgoto, pois assim, propiciará à população o acesso a conformidade de suas necessidades e maximizando a eficácia das ações e resultados o esgotamento sanitário, limpeza urbana e manejo dos resíduos sólidos realizados de formas adequadas à saúde pública e à proteção do meio ambiente.
Por fim, com o sentimento de mudança e com muita esperança nessa nova administração, os moradores vieram a este vereador requerendo uma solução, assim não resta outra a não ser indicar ao Excelentíssimo senhor Prefeito para sanar tal pleito.   
	  


            Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 05 de maio de 2017.
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