	INDICAÇÃO Nº 767/2017                                   	
Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que seja, realizado a pavimentação  e ou a manutenção em caráter de urgência na Estrada dos Coqueiros – Jardim Nova Itapevi, Neste Município. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que seja, realizado a pavimentação e ou em caráter de urgência seja realizada a manutenção na Estrada dos Coqueiros – Jardim Nova Itapevi, Neste Município. 
Justificativa
[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras. 
       
Trata-se de uma solicitação verbal de vários moradores, que residem “in loco”, pois, tendo em vista que ao final da via pública denominada acima está numa situação precária, com vários buracos, pois, com o uso continuo foi criando vários buracos, ficando imprópria ao uso principalmente aos veículos de grande porte, qual seja, caminhões de lixo, de gás e etc.  
Mas com o sentimento de mudança e com muita esperança nessa nova administração, os moradores vieram a este vereador requerendo uma solução, assim não resta outra a não ser indicar ao Excelentíssimo senhor Prefeito para sanar tal problema.   
	  
            Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery,  02 de maio de 2017.

RENATO PASSOS DA CRUZ
Vereador - Renatinho - CMI

