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Súmula: Solicita informações do Executivo, junto ao órgão competente, se há estudos para a construção de um Terminal Rodoviário no Vitápolis, junto à saída da Estação Engenheiro Cardoso, lado de Vitápolis.

         






REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto ao órgão competente, se há estudos para a construção de um Terminal Rodoviário no Vitápolis, junto à saída da Estação Engenheiro Cardoso, lado de Vitápolis.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

Trata-se de uma solicitação dos moradores e comerciantes do local, bem como do Sr. Jorge de Andrade, já que os ônibus que fazem ponto final na Avenida Sebastião Ramos de Oliveira, (antiga Rua Ameríndia) em frente aos predinhos do Vitápolis, ficam parados na avenida e nas ruas próximas, aguardando o horário de partida.

Devido ao progresso do bairro, que aumentou gradativamente nos últimos anos, agravando assim a mobilidade urbana, todos procuram uma solução para o problema, pois esta avenida recebe os veículos que vem do Bairro Cardoso pelo Viaduto Ameríndia, onde os ônibus atualmente aguardam partida. 

A construção de um Terminal de Ônibus na saída da Estação Engenheiro Cardoso, lado de Vitápolis, com ônibus com destino aos Bairros Jardim Briquet, Jardim Hokkaido, Bela Vista Alta, Colinas de São José, Divisa de Jandira e Condomínio Industrial Alvorada, retirariam os ônibus da Avenida Sebastião Ramos de Oliveira e favoreceria os munícipes residentes nestes bairros, que chegam cansados de mais um dia de trabalho e não tem uma linha de ônibus que os levem até suas residências. 

As vantagens para a população e o desenvolvimento local seriam muito grandes, além de desafogar o terminal do Centro.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de março de 2018.



                                     
