	INDICAÇÃO Nº 735/2017
Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria e / ou Órgão Competente, para que seja, realizada o reparo e / ou instalação de iluminação pública as margens da Estação CPTM – Amador Bueno, Neste Município. 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria e / ou Órgão Competente, para que seja, realizada o reparo e / ou instalação de iluminação pública as margens da Estação CPTM – Amador Bueno, Neste Município. 
 
Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.        
Ínclitos pares, os munícipes residentes no bairro acima mencionado, ora usuários do transporte público da CPTM, e os moradores que acessa a área para se descolar para diversos locais, vieram este vereador clamar por atenção do poder público.
Outrossim, informam que a falta de iluminação as margens da estação e percorrendo ainda parte da via pública no período noturno, acabam por ser utilizada por vários usuários de drogas que cometem pequenos delitos.  
 Assim, solicitaram verbalmente, a este que vos escreve uma solução o quanto antes, dessa forma, não me resta outra a não ser indiciar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito na esperança de sanar tal pleito, e por isso que peço pela aprovação dessa indicação.	  
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de abril de 2017.
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