REQUERIMENTO Nº   641 / 2017  
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal na pessoa do Prefeito Igor Soares, junto à Secretaria de Saúde e Bem-Estar, aos cuidados da Secretária Srª Luiza Nasi Fernandes, via Departamento de Saúde Bucal aos cuidados do Coordenador,Dr Ricardo Calsavara Vick, se há estudos para um intitulado “Dentista de Inclusão”  para dar prioridade no atendimento de Pessoas com deficiência na rede municipal de Saúde.
 

 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria de Saúde e Bem-Estar, aos cuidados da Secretária Srª Luiza Nasi Fernandes, via Departamento de Saúde Bucal aos cuidados do Coordenador,Dr Ricardo Calsavara Vick, se há estudos para um intitulado “Dentista de Inclusão”  para dar prioridade no atendimento de Pessoas com deficiência na rede municipal de Saúde.

Justificativa
 

Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-
A ação tem como objetivo promover a qualidade no atendimento odontológico às pessoas com deficiência que necessitam um atendimento especializado de acordo com o tipo de deficiência, grau de envolvimento intelectual e motricidade, com a inclusão de um especialista em saúde bucal em nossa rede municipal de saúde incluindo a implantação de um consultório especifico com acessibilidade adequada.
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 03 de maio de 2017
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