INDICAÇÃO nº 770/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude - SELJ, Sr. Claudio Dutra, para que realize a implantação de Academia ao Ar Livre na esquina das Ruas Serra do Tabatinga e Serra do Cabral – Jardim Rosemary/Itapevi.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que interceda junto a Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude - SELJ, Sr. Claudio Dutra, e realize a implantação de uma Academia ao Ar Livre na esquina das Ruas Serra do Tabatinga e Serra do Cabral – Jardim Rosemary, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -


Atendendo as reinvindicações da comunidade, solicitamos a instalação da academia ao ar livre na rua supracitada que proporcionará inúmeros benefícios para a comunidade do bairro. É de extrema importância que adolescentes adultos e idosos pratiquem exercícios para que possam usufruir de boa saúde física, mas muitas vezes falto o acesso, motivo pelo qual reivindicamos essa benfeitoria para o bairro. Cópia anexa.
Desta forma, solicito um estudo detalhado sobre o local indicado e a possibilidade de implantação da academia.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de maio de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
