 INDICAÇÃO nº 786/2017
Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, Sra. Paula Pezzoni, para que realize a retirada imediata de arvore localizada no tumulo nº 119/120 – Quadra J no Cemitério Municipal de Itapevi. 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, e realize a retirada imediata de arvore localizada no tumulo nº 119/120 – Quadra J no Cemitério Municipal de Itapevi.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

 A presente solicitação deve-se ao fato de que parentes do falecido Sr. José Maria Mariano, nos procuraram informando que as raízes da arvore em questão estão comprometendo a estrutura do tumulo, e solicitam com urgência a retirada total da arvore, conforme foto anexa.
Segundo informação obtida pelos familiares, os funcionários do Cemitério anteriormente já receberam o mesmo pedido, porém nada feito até presente data.

Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Senhoria, tenho a certeza em contar com o pronto atendimento do pedido.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de maio de 2017.
                                            ANDERSON CAVANHA

(Bruxão do Táxi – PR)

                                                     Presidente
