INDICAÇÃO nº 592   / 2009
Súmula: Solicita  ao Executivo Municipal, verificar a possibilidade de inserir no planejamento de 2.010, dotação orçamentária para criação da “Casa” do Conselho Tutelar.




INDICO à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, para que seja oficiada à senhora Maria Ruth Banholzer, Prefeita Municipal, para que determine por meio da Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania, verificar a possibilidade de prever dotação orçamentária para o ano de 2.010, para criação da Sede do Conselho Tutelar  a fim de que o mesmo possa se desvincular fisicamente do prédio          daquela Secretaria, uma vez que a atual sede do Conselho Tutelar está estabelecida no mesmo prédio causando alguns transtornos operacionais para ambos. 
JUSTIFICATIVA

   Senhor Presidente,
        Senhores Vereadores,
     Senhora Vereadora.
                    A solicitação de prever dotação orçamentária para o ano de 2.010 para a criação da Casa do Conselho Tutelar, é para que o mesmo possa desvincular fisicamente do Prédio da Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania, onde hoje, existem problemas operacionais e de acessibilidade para os usuários que necessitam dos serviços da municipalidade. 
                      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 08 de Outubro de 2009

                                        PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA

“Professor Paulinho”

VEREADOR
