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Súmula: - Requeiro informação junto ao poder executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que junto a Secretaria ou Departamento responsável, se há algum projeto que visa a realização de campanha permanente educativa, acerca de conhecimentos básicos de cidadania dos direitos e deveres das crianças e adolescentes, para os alunos das escolas de públicas desta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado o poder executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que junto a Secretaria ou Departamento responsável, se há algum projeto que visa a realização de campanha permanente educativa, acerca de conhecimentos básicos de cidadania dos direitos e deveres das crianças e adolescentes, para os alunos das escolas de públicas desta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Esta campanha poderá ser permanente, realizada ao menos uma vez ao ano, inclusive constar no calendário de eventos oficiais do município. Nesta campanha, poderá ensinar acerca dos conhecimentos básicos de cidadania da criança e do adolescente matriculado em escolas da Rede Municipal de Ensino, orientando sobre o Estatuto da Criança e do Adolescente – Lei nº 8.069 de julho de 1990, inclusive explicar sobre os seus direitos, deveres e obrigações, principalmente sobre as condutas consideradas infracionais e suas punições. Poderá também, ensinar sobre a constituição Federal de 1988, primordialmente sobre as constituições dos poderes existentes no país.
Caso haja informações, peço gentilmente que informe esta Casa de Leis para que possamos repassar as pessoas a quem nos tem procurado.
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de março de 2018.



Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
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