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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 15 de Maio de 2019

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso ao Ministério de Música VERÃO MÁGICO da Paróquia Nossa Senhora Medianeira de Todas as Graças, pelos relevantes serviços prestados à comunidade e ao município, evangelizando através da música.

JUSTIFICATIVA:


"Quem canta reza duas vezes". Quanta sabedoria nesta famosa frase de Santo Agostinho. A oração é importantíssima na vida cristã. Por meio da oração, o cristão entra em contato com Deus e nutre a sua alma. Cantar é orar, é celebrar a liturgia numa atitude de adoração de louvor a Deus.

O canto é uma expressão poética. Por meio dele, a palavra pode chegar a ter uma força comunicativa muito maior, ganhando expressividade e beleza. Sendo o canto uma expressão do interior do homem que lhe toca no seu mais íntimo, contribui para liberar sentimentos escondidos e reservados e tira as pessoas do individualismo, para se unir num bem comum. 

Diante do exposto, fica claro a importância dos Ministérios de Músicas nas Igrejas, pois são também, instrumentos de evangelização. 

O ministério de música VERÃO MÁGICO nasceu em janeiro de 2013 na Paróquia Nossa Senhora Medianeira de Todas as Graças, dentro do projeto social VERÃO DAS CRIANÇAS, que ocorre anualmente no primeiro mês do ano, animando às crianças da comunidade do bairro do Cardoso e região com músicas específicas, danças e brincadeiras. 

Em meados de dezembro do mesmo ano de formação, começa sua atividade como ministério de fato, tocando em encontros pastorais e incialmente nas missas do 4º domingo do mês, hoje tocando em todos os domingos (exceto no 3º domingo do mês). 
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Com um estilo diferenciado e jovial em formato acústico, sempre buscando atualizar canções dentro do calendário litúrgico da igreja católica com o intuito de proporcionar uma missa agradável de se participar. 

Tem como sua mentora de formação a diretora do Projeto Verão das Crianças: Maria Inês Vicente, como coordenador: Caio Viana (Violão e Voz) e composto ainda pelos integrantes: Amárilis Roberta (Voz), Rosana Maria (Voz), Anderson Inácio (Percussionista e Voz) e Willian Caetano (Baixo e Voz), lembrando ainda do ex-integrante Sérgio Rodrigues Jr. (Violão) que fez parte da primeira formação do grupo e que saiu em meados de 2017. 

Com seis anos de existência, o ministério permanece firme no projeto que Deus confiou a cada um, levando a alegria e o amor de Deus em forma de canções.
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