INDICAÇÃO nº 810/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, e a SABESP, para que realize a coleta de esgoto na Rua Serra do Caiapó, nº 39, casa 02- Jardim Rosemary, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Planejamento, e SABESP, e realize a coleta de esgoto na Rua Serra do Caiapó, nº 39, casa 02 – Jardim Rosemary, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

Os moradores solicitaram a nossa ajuda quanto à vistoria no local supracitado. Reclamam que estão sendo prejudicados e que esgoto corre a céu aberto, os resíduos escorrem sobre suas casas, a saúde está comprometida, sem contar o mau cheiro principalmente em dias mais quentes. Foto anexa.

Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Senhoria frente a essa respeitável secretaria, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento no sentido de analisar cuidadosamente a situação acima descrita.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de maio de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)
Presidente
