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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Saúde e Bem estar, aos cuidados da Drª. Luiza Nasi Fernandes, juntamente a Secretaria de Educação e Cultura aos cuidados da Srª Virginia Soares, que encaminhe a esta casa um projeto de conscientização sobre o HIV (vírus causador da aids) ”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Saúde e Bem estar, aos cuidados da Drª. Luiza Nasi Fernandes, juntamente a Secretaria de Educação e Cultura aos cuidados da Srª Virginia Soares, que encaminhe a esta casa um projeto de conscientização sobre o HIV (vírus causador da aids) ”.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

A solicitação do referido pedido é de grande valia, devido ao fato de que, está ocorrendo um grande aumento de casos de aids na população, entre 2006 e 2017, o total de casos de aids entre homens de 15 a 19 anos praticamente triplicou, chegando a 6,7 casos por 100 mil habitantes, entre homens de 20 a 24 anos, o número quase dobrou, alcançando 33,9 casos por 100 mil, e a necessidade de campanhas de conscientização em nossa cidade se torna crescente, principalmente entre adolescentes, que são os mais propensos a adquirir este vírus. Seria necessário campanhas e palestras nas escolas citando os perigos e consequências desta patologia, e o mais importante, maneiras de prevenção. 

          Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 07 de março de 2018.
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