 INDICAÇÃO nº 811/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Receita, Sr. Luiz Cláudio de Freitas Leite, para determine a fiscalização no terreno localizado a Avenida Luiz Reviglio, nº 120 – Jardim Bela Vista, neste município.

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Receita, a fiscalização do terreno localizado a Avenida Luiz Reviglio, nº 120 – Jardim Bela Vista, neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Os moradores do bairro procuraram por este vereador, relatando que o local supracitado foi invadido e irregularmente esta sendo usado como ferro velho. Ocorre também que, o rio que passa na parte de trás do local, os mesmos invasores fazem o descarte de terra, causando transtornos aos moradores. Foto anexa.
Nesse sentido é necessário que a prefeitura adote providencias concretas para a realização deste pedido, que beneficiará não apenas os moradores do bairro, mas todos os transeuntes que passam pelo local. 
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de maio de 2017. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão do Táxi – PR)

                                                     Presidente
