[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO nº 728/2018

Súmula: - Requeiro informação junto ao poder executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que junto a Secretaria ou Departamento responsável, se há algum estudo técnico ou projeto que visa instituir o ensino de música na Rede de Ensino Municipal.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado o poder executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que junto a Secretaria ou Departamento responsável, se há algum estudo técnico ou projeto que visa instituir o ensino de música na Rede de Ensino Municipal.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Trata-se de uma solicitação feita por alunos, sinalizando esta oportunidade, pois é grande o número de alunos que almejam ter o ensino musical fazendo parte de seus estudos. A música é uma arte onde extrai do interior da pessoa e sentimentos e através das palavras junto a melodia transmite este sentimento, podendo ser de paz, de amor, de alegria entre outras situações. Hoje em dia, muitas dessas crianças tentam entrar para uma escola de música, fazer um curso, mais na maioria das vezes as condições financeiras não favorecem e esse sonho tem que ser adiado e em outras situações até deixado para trás. Hoje, faço este requerimento de informações, porque se faz necessário a esta Casa de Leis obter esta informação, para que possamos repassar estas respostas aos munícipes que nos procurar.
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de março de 2018.



Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
PODEMOS
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