   REQUERIMENTO N° 755/2018
[bookmark: _GoBack]Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Governo, aos cuidados do Sr. Marcos Ferreira Godoy, se há previsto a realização de concurso público para preencher vagas na educação infantil e fundamental, e qual a data prevista”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Governo, aos cuidados do Sr. Marcos Ferreira Godoy, se há previsto a realização de concurso público para preencher vagas na educação infantil e fundamental, e qual a dada prevista.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

	O presente requerimento visa proporcionar uma melhoria na educação do nosso município, considerando a defasagem que existe no atual quadro de professores se faz de suma importância a realização de concurso público para suprir a presente demanda. Buscando proporcionar uma educação a cada dia melhor aos nossos jovens, que são o futuro do nosso país, não podemos correr o risco de nossos alunos ficarem sem aula devido à ausência dos professores que podem ocorrer por diversos motivos, como: problema de saúde, gravides, ou se afastar por motivos particulares e etc.



             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 21 de março de 2018.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
