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         Súmula: Solicita informações do Executivo, junto a Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher, se há estudos para o retorno dos cursos de cabeleireiro, tricô e crochê, manicure e pedicure, depilação e outros em prol das mulheres do nosso município.









REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto a Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher, para que informe a esta casa de leis, se há estudos para o retorno dos cursos de cabeleireiro, tricô e crochê, manicure e pedicure, depilação e outros em prol das mulheres do nosso município.


Justificativa


Senhor Presidente,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

Trata-se de uma reivindicação desta legisladora e de várias mulheres que me procuraram solicitando o retorno dos cursos, já que são importantes no auxílio para a conquista de um novo emprego, e oportunidade para abrir seu próprio negócio.

Os Cursos se Valorização Social oferecem oportunidades de trabalho e inclusão social. Incentivam e capacitam jovens e adultos em áreas de trabalhos manuais.

Os principais objetivos e resultados destes cursos são a qualificação profissional a nível básico, complementação da renda familiar, incentivo ao empreendedorismo, inclusão social e profissional e desenvolvimento de técnicas e habilidades.
	
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de março de 2018.
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