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Súmula: “Solicito ao Executivo junto à Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Drª Virgínia Soares de Oliveira, estudos sobre a propositura de projetos com a temática de combate ao racismo sejam incluídos na grade curricular diversificada de ensino fundamental da rede municipal de ensino. ”


Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Srª Virgínia Soares de Oliveira, estudos sobre a propositura de projetos com a temática de combate ao racismo sejam incluídos na grade curricular diversificada de ensino fundamental da rede municipal de ensino. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Dados do questionário do Censo Escolar de 2015, aplicado pelo Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira (Inep) com 52 mil diretores de escolas, mostram que em 12 mil delas não existem projetos com a temática do racismo, ou seja, 24% das escolas do Brasil. Um cenário alarmante tendo em vista que o percentual de negros assassinados no Brasil é 132% maior do que o de brancos, revela pesquisa realizada pelo Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada – Ipea, intitulada Vidas Perdidas e Racismo no Brasil. Ou seja, precisamos combater esses números de algum modo, e pela educação é o meio imprescindível de conscientização das nossas crianças, e por isso o ensino sobre a cultura Afro-brasileira e indígena e de grande valia, além de projetos e eventos sobre combate ao racismo, desigualdade social e liberdade religiosa. 


          Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 21 de março de 2018.
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