
INDICAÇÃO nº 805/2017

Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza dos resíduos oriundos da limpeza do córrego localizado a Rua José Pedro de Castro, altura do nº 708 – Centro/Itapevi.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, e providencie a limpeza dos resíduos oriundos da limpeza do córrego localizado a Rua José Pedro de Castro, altura do nº 708 – Centro, neste município.


Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
       
[bookmark: _GoBack]Considerando que recentemente fortes chuvas abatem nossa cidade, o córrego que passa pela rua supracitada, transborda com frequência. A atual administração prontamente realizou a limpeza do córrego, porém falta a retirada de resíduos oriundos da limpeza. Foto anexa.
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Excelência frente a essa respeitável Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento no sentido de analisar cuidadosamente a situação acima descrita.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 15 de maio de 2017.




	
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)
Presidente
