  			

REQUERIMENTO N°739/2018

[bookmark: _GoBack]Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes, aos cuidados do Sr. Kleber Ferreira Maruxo, um estudo sobre a possibilidade da instalação de um projeto chamado “Parada Verde”, que consiste na restauração e implantação de pontos de ônibus com “teto verde”, além da produção e utilização de energia solar”

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes, aos cuidados do Sr. Kleber Ferreira Maruxo, um estudo sobre a possibilidade da instalação de um projeto chamado “Parada Verde”, que consiste na restauração e implantação de pontos de ônibus com “teto verde”, além da produção e utilização de energia solar. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


	O Projeto “Parada Verde” se trata de um projeto de restauração de pontos de ônibus idealizado pelo escritório de arquitetura sustentável ecco! archi studio, em parceria com a empresa de transporte coletivo Visate, realizado no município de Caxias do Sul, no Rio Grande do Sul.
Esta iniciativa busca transformar as paradas de ônibus em ecológicas, aproveitando a estrutura, fazendo ajustes para receber um teto verde, trazendo benefícios ambientais, térmicos e visuais para a cidade. Também seriam instaladas placas fotovoltaicas no local, tornando assim a parada autossuficiente, oferecendo eletricidade para pontos de recarga de celular e iluminação com lâmpadas de LED, e nos bancos e no próprio telhado seriam utilizadas madeiras plásticas, que aproveitam resíduos da indústria moveleira em sua composição. 
É de suma importância que seja realizado um estudo para a implantação deste projeto sustentável em nosso município, mostrando assim nossa preocupação com o meio ambiente e oferecendo aos usuários um contato impactante e criativo com a sustentabilidade. 



Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 14 de março de 2018
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