MOÇÃO DE APLAUSO nº 111/2019

 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso a MAIKSON DOUGLAS DOS SANTOS PINTO pelos relevantes trabalhos prestados junto a Cooperativa de Trabalhadores de Materiais Recicláveis Ganhando Vidas.
JUSTIFICATIVA

O vereador abaixo assinado, vem a presença de V. Exa., solicitar Moção de Aplausos a MAIKSON DOUGLAS DOS SANTOS PINTO integrante da Cooperativa de Trabalhadores de Materiais Recicláveis Ganhando Vidas, a presente homenagem é fruto do reconhecimento desta Casa de leis em valorizar todo o empenho e dedicação dos cooperados em realizar de forma efetiva a coleta de materiais recicláveis no município.

A história desse lido projeto teve início em julho de 2004 com um pequeno grupo de pessoas que, na época,  passavam por dificuldades financeiras, em 2008 virou uma associação, e em 2015 transformou-se em uma cooperativa que desde então vem desempenhando um trabalho muito importante em nossa cidade considerando que o processo de reciclagem, de modo geral, gera novamente uma matéria-prima de qualidade para ser reutilizada e exige menos desperdício de água e energia. 
Considerando que a coleta seletiva ajuda a aumentar a conscientização da população em relação ao consumo sustentável e a preservação do meio ambiente;
Outrossim, com a coleta seletiva todos os resíduos são devidamente descartados e evitam a poluição do solo e lençóis freáticos, além de evitar a poluição das ruas e esgotos que podem causar enchentes e, consequentemente, grandes prejuízos aos cofres públicos e aos moradores da cidade.

Além disso, a cooperativa em meados de 2009 começou a atuar na área social de nossa cidade com o projeto Calçar e Vestir Uma Criança no Final do Ano, ajudar algumas famílias com fraldas geriátricas, ajudar famílias necessitadas com cestas básicas e distribuição de marmitex para moradores de rua.
São pessoas assim, que se dedicam ao próximo em uma verdadeira missão e por conduta marcante com todos que precisamos em Itapevi.
Através desta singela homenagem expressamos nossa gratidão, reconhecendo a importância da coleta de materiais recicláveis no município, apresentamos e pedimos aos nossos pares a aprovação dessa presente MOÇÃO DE APLAUSOS.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de maio de 2019 

         EDUARDO SANCHES CASAGRANDE
                                 VEREADOR “CASÃO” - PTB
