REQUERIMENTO Nº 762/2018

[bookmark: _GoBack]Súmula: - Requeiro informações junto a Companhia de Água e Saneamento Básico -SABESP, o motivo pelo qual ainda não estão sendo atendidas com água tratada encanada, a rua Sorocaba, Novo Amador, nesta municipalidade.


REQUEIRO a Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiada a Companhia de Água e Saneamento Básico - SABESP, para que informe a esta Casa de Leis o motivo pelo qual ainda não estão sendo atendidas com água tratada encanada, a rua Sorocaba, Novo Amador, nesta municipalidade.
Justificativa

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:

Este requerimento de informação se faz necessário por se tratar de várias solicitações feitas por munícipes a este legislador, sinalizando esta necessidade, uma vez que se trata de um serviço essencial a vida das pessoas, tendo em vista, que a água tratada e encanada é um elemento de extrema importância. Caso haja informação, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que possamos repassar as informações aos munícipes, que tem nos procurado questionando esta situação.

Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de março de 2018. 


Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
PODEMOS
