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Súmula: Solicita providências do Executivo, junto ao EBCT – Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, que em caráter de urgência, providencie número de CEP (Código de Endereçamento Postal) para a Rua dos Pinheirais no Bairro Monte Serrat, Itapevi-SP.  

         







INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao EBCT – Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, que em caráter de urgência, providencie número de CEP (Código de Endereçamento Postal) para a Rua dos Pinheirais no Bairro Monte Serrat, Itapevi-SP.  




Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,



Trata-se de uma solicitação dos moradores da rua, os quais informam que são obrigados a irem constantemente ao Centro de Operações dos Correios na Rua Leopoldina de Camargo, no centro, para retirarem suas correspondências. 

Alegam que o transtorno é grande para se contratar um serviço de internet e encontram ainda dificuldades com as contas da AES Eletropaulo, Sabesp e cartões de crédito. 



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de Maio de 2017.
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