 INDICAÇÃO nº 817/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes, Sr. Kléber Ferreira Maruxo, para que realize a retirada de redutor de velocidade em frente ao número 16 da Rua Roque Alves Mendes – 3ª Gleba, Jardim Rosemary/Itapevi.
 INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Segurança, Trânsito e Transporte, a retirada de um redutor de velocidade em frente ao número 16 da Rua Roque Alves Mendes – 3ª Gleba, Jardim Rosemary, neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Fomos procurados pelo morador desta casa que nos solicitou uma ajuda quanto à retirada desta lombada que está em frente a sua residência, pois está impossibilitando a entrada do veículo na garagem, bem como “trincando” as paredes da casa por conta dos veículos que acabam freando na passagem dela. Ressalto ainda, que este pedido foi protocolado em 2015/2016, e contando com o apoio desta nova administração, tenho a certeza em contar com o pronto atendimento.
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de maio de 2017. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão do Táxi – PR)

                                                       Presidente
