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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher, aos cuidados da Drª Elaine Rodrigues Bueno de Freitas e a Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Srª Virgínia Soares a promoção e a realização de campanhas educativas de prevenção da violência doméstica e familiar contra a mulher. ”

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher, aos cuidados da Drª Elaine Rodrigues Bueno de Freitas e a Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Srª Virgínia Soares a promoção e a realização de campanhas educativas de prevenção da violência doméstica e familiar contra a mulher. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

	Segundo dados do Instituto Maria da Penha tendo como base pesquisa Datafolha encomendada pelo Fórum Brasileiro de Segurança Pública realizada em fevereiro de 2017, em 130 municípios, revelam que a cada dois segundos uma mulher é vítima de violência física ou verbal no Brasil. A cada 1.4 segundo uma mulher é vítima de assédio. 
	Mesmo os números sendo alarmantes, muitos casos não entram para as estatísticas porque não são denunciados. Diante desses dados aterrorizantes não podemos ficar inertes, muito menos fingindo que nada está acontecendo, é preciso fazer algo hoje, agora, é preciso conscientizar, debater, trazer essa discussão a luz da sociedade, não podemos mais aceitar comportamentos machistas e questionamentos feitos após a violência contra a mulher com relação as suas vestimentas, sua conduta, o horário em que ela estava na rua, esses fatores não justificam qualquer agressão. Precisamos conscientizar também que muitas pessoas acreditam que um agressor tem uma cara, que parece “criminoso”, que tem antecedentes, mas não é assim, o agressor trabalha, tem uma boa reputação, nem por isso devemos desacreditar de qualquer denúncia. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 13 de março de 2018.
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