
INDICAÇÃO Nº 819 / 2017
 

 
Súmula: “Solicita providências do Executivo para que seja feita a REVITALIZAÇÃO e REFORMA (MANUTENÇÃO) da quadra de esporte e lazer do Vila Gioia localizado na Rua Alpha”.
 
 

 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine a REVITALIZAÇÃO e REFORMA (MANUTENÇÃO) da quadra de esporte e lazer do Vila Gioia localizado na Rua Alpha desta municipalidade. 




Justificativa



Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
 

      Trata-se de um pedido de vários moradores do bairro do Vila Gioia a este vereador que solicitam a revitalização e manutenção da quadra de esporte e lazer, local em que muitos jovens e crianças frequentam para se divertir, que se encontra em péssimas condições, quadra de esporte com as traves enferrujadas, alambrados caindo,  sem rede de proteção para as bolas, muito entulho do lado externo, sujeiras do lado interno, calha do telhado está caindo, vários buracos na parede, infiltrações de agua do telhado, banheiro totalmente destruído e sujo sem condições de uso, falta agua no banheiro para usar.
Peço-lhe que na medida do possível o excelentíssimo prefeito tenha uma atenção com as crianças e jovens que fazem o uso desse espaço público o qual está sem condições de uso pela de manutenção e conservação do local.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de maio de 2017.
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