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Solicito informação da AES Eletropaulo concessionária de Energia Elétrica da Região referente a troca dos postes de madeira da Rua Yen, Jardim Cruzeiro.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado a AES Eletropaulo concessionária de Energia Elétrica a troca dos postes de madeira da Rua Yen, Jardim Cruzeiro.

Justificativa


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras

 Este requerimento visa solicitar a troca dos postes de madeira da Rua Yen, Jardim Cruzeiro.
 Tal solicitação se dá pelo motivo que os postes de Energia Elétrica da AES Eletropaulo desta rua do número 254 ao 425 são todos de madeiras, os postes são muito antigos, alguns já se encontram em estado de apodrecimento, dois desses postes em frente ao nº 254 estão totalmente soltos correndo o risco de a qualquer momento cair, segundo os moradores na última vez que foi feito um serviço de terraplanagem naquela rua, alguma máquina acabou encostando nos postes deixando os totalmente soltos, tal situação pode causar graves acidentes aos moradores tais como problemas com a fiação elétrica, podendo trazer prejuízos financeiros tal como também causar um acidente envolvendo pessoas.



Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 14 de março de 2018.
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