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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 31 de Maio de 2019

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso a Patrícia Mara Franco de Campos, Catequista da Paróquia Nossa Senhora Medianeira de Todas as Graças do Bairro Eng. Cardoso, Itapevi-SP, em reconhecimento ao excelente trabalho desenvolvido na comunidade e no Município. 

JUSTIFICATIVA:

Patrícia Mara Franco de Campos, nasceu em São Paulo no Bairro da Liberdade no dia 12 de novembro de 1972; filha de Nelson Pereira Franco (falecido há quatorze anos) e Ana Eunice Franco.

É residente da cidade de Itapevi no Bairro Jardim Hokkaido, desde o nascimento, onde cresceu em volta de poucas casas, muito mato e estrada de terra, em uma Itapevi que ainda se desenvolvia. Sendo a quarta filha de uma família de seis filhos, passava muito tempo brincando sozinha em meio a plantação de milho, foi uma infância maravilhosa. Em uma das vezes em que saiu com sua segunda irmã mais velha aos três anos, conheceu aquele que hoje é seu marido.

Conforme o tempo passava descobriu sua vocação para ensinar e aos quinze anos fui convidada a catequizar na comunidade Santa Rosa de Lima situada na rua José Longo, 146 –Jardim Sagrado Coração, Jandira no ano de 1987, ficando por aproximadamente dois anos. Em meados do ano de 1988 reencontrou com aquele menino que viu pela primeira vez aos três anos de idade, com o tempo foram se conhecendo e começaram a namorar. No dia 23 de março de 1991 casou-me com Clóvis Lima de Campos, com quem teve cinco filhos: Jéssica Cristina Franco de Campos (13/06/1991), Clóvis Alberto Lima de Campos (31/01/1993, que veio a falecer com três dias de nascido), Ana Carolina Franco de Campos (09/12/1994), Eduardo Franco de Campos (03/11/2002) e Gisely Vitória Franco de Campos (25/08/2004).

No ano de 2016, recebeu o convite do Padre Luís Fernando da Paróquia Nossa Senhora Medianeira de Todas as Graças, para voltar a catequizar, e desde então faz parte ativa desta comunidade tão grande, prestando serviços comunitários sempre que necessário na Paróquia.

Patrícia finaliza dizendo: “Hoje, com 46 anos, sou esposa, mãe, madrinha, catequista, auxiliar de revisão, uma boa filha e cristã a serviço de Deus e a esta Paróquia desde a minha época de catequizanda”.
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