




             
 REQUERIMENTO Nº 777/2018

          Súmula: Requer informações do executivo junto ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER), se há estudo para instalação de controle de velocidade (Radar), no Corredor Oeste, trecho que liga Itapevi à Jandira.



         




REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, prefeito municipal, informações junto ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER), se há estudo para instalação de controle de velocidade (Radar), no Corredor Oeste, trecho que liga Itapevi à Jandira.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,
 

Com a inauguração do novo trecho do Corredor Oeste, ligação do município de Itapevi à Jandira, e com aproximadamente cinco quilômetros de extensão, essa via de acesso rápido facilita muito o transito de veículos que tem como destino outras cidades da região. 

O controle de velocidade é importantíssimo para conter os abusos e a imprudência provocada pelo mau motorista, que muitas vezes sob o efeito de bebida alcóolica, realiza ultrapassagem indevida e anda acima da velocidade permitida.

Essa fiscalização com radares fixos ou lombadas eletrônicas, é essencial em alguns pontos da via, principalmente em locais onde e mais propicio os motoristas aumentarem a velocidade. 

Conforme aumenta o movimento de veículos que passam a circular pelo Corredor Oeste, esses aparelhos se tornam um grande aliado no controle da velocidade dos veículos.
	

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de abril de 2018.
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