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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 31 de Maio de 2019

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso a Jéssica Cristina Franco de Campos, Catequista da Paróquia Nossa Senhora Medianeira de Todas as Graças do Bairro Eng. Cardoso, Itapevi-SP, em reconhecimento ao excelente trabalho desenvolvido na comunidade e no Município. 



JUSTIFICATIVA:



Jéssica Cristina Franco de Campos, nasceu no dia 13/06/1991, na cidade de São Paulo no bairro da Liberdade e foi criada na cidade de Itapevi desde a infância. É filha de Patrícia Mara Franco de Campos e Clóvis Lima de Campos, sendo a mais velha de cinco filhos: Clóvis (falecido em 1993), Ana, Eduardo e Gisely. Todos são frequentadores da Paróquia Nossa Senhora Medianeira de Todas Graças no Bairro do Cardoso.

 	Quando criança adorava praticar esportes (vôlei, basquete e futebol), principalmente Artes Marciais, como karatê e capoeira. Durante o seu último ano do ensino médio, começou a fazer cursinho para prestar o vestibular, em meados de 2012 tornou-se professora de inglês voluntária no Cursinho Popular Chico Mendes (em que fui aluna), fundado por professores amigos seus, por aproximadamente três anos, foi ali onde descobriu essa facilidade e gosto em lecionar.

No ano de 2015, participou de um evento na Paróquia Nossa Senhora Medianeira de Todas as Graças no Bairro Cardoso, que lhe despertou a vontade de fazer algo pela comunidade. Então quando recebeu o convite do Padre Luís Fernando para ser catequista em 2016, aceitou sem titubear.

Hoje, é formada em Gestão da Tecnologia da Informação, analista de cadastro e parametrizações sistêmicas e catequista ativa há três anos.
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