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Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza em toda a extensão da Rua dos Desbravadores – Chácaras Monte Serrat/Itapevi.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, e providencie a limpeza em toda a extensão da Rua dos Desbravadores – Chácaras Monte Serrat, neste município.


Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
       
Atendendo as reinvindicações da comunidade, solicito a limpeza e manutenção da área em questão. Salientando que o pedido visa à obtenção de adequadas condições de salubridade, higiene, limpeza e conforto aos usuários do bairro e de todos que utilizam a via, visto que a rua em alguns pontos é também usada como descarte de lixos e entulhos que colaboram com a proliferação de insetos e animais peçonhentos, fato que vem causando transtornos aos moradores do bairro.
Nesse sentido é necessário que a prefeitura adote providencias concretas para a realização deste projeto, que beneficiará não apenas os moradores do bairro, mas todos os transeuntes que passam pelo local. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de maio de 2017.





	
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)
Presidente
