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Súmula: Requer informações do executivo junto ao órgão competente, se há projeto para utilização do terreno no Jardim Itaparica no qual a Construtora Enpavi está guardando seus equipamentos que estão sendo utilizados na construção do Corredor Oeste, trecho Itapevi/Jandira.





         





REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, prefeito municipal, informações junto ao órgão competente, se há projeto para utilização do terreno no Jardim Itaparica no qual a Construtora Enpavi está guardando seus equipamentos que estão sendo utilizados na construção do Corredor Oeste, trecho Itapevi/Jandira.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,
 

A construtora Enpavi, responsável pela construção do Corredor Metropolitano Itapevi/São Paulo (Vila Yara) trecho Itapevi/Jandira vem utilizando um determinado terreno no Jardim Itaparica para guardar seus equipamentos, porém, com o término da obra, ele será desocupado.

A preocupação dos moradores do bairro é que com a retirada da Empresa Enpavi e a desocupação do terreno o mesmo seja invadido de forma ilegal, como ocorreu com os terrenos às margens do corredor oeste do lado do bairro Jardim Vitápolis.

Diante do exposto, requeiro informações se há projeto de utilização do terreno assim que a empresa Enpavi retire seus equipamentos.

	

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 03 de abril de 2018.
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