
REQUERIMENTO Nº 743 / 2018
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, junto à Secretaria competente para que informe a essa casa de Leis quais medidas estão sendo tomadas no tocante ao enfrentamento da violência contra Crianças e Adolescentes. 
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Igor Soares, junto à Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher na pessoa da Dra. Elaine Rodrigues Bueno de Freitas para que informe quais ações estão sendo realizadas para diminuir os índices de violência contra Crianças e Adolescentes em nosso município e se há estudos junto a Secretaria de Justiça na pessoa do Sr. Thulio Caminhoto Nassa para enviar um projeto de lei que vise a criação de um Programa de Prevenção e Enfrentamento às Violências Contra Crianças Adolescentes. 
Justificativa
 

 Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-

  
  
Inspirado no Programa de Prevenção e Enfrentamento às Violências Contra Crianças e Adolescentes, da cidade de São Caetano do Sul (anexo . Trago esse requerimento com foco em políticas públicas as crianças e adolescentes de nossa cidade, vítimas de violências, que merecem total atenção em todos os aspectos devido ao fato de sofrerem qualquer tipo de abalo emocional. (Dando suporte em toda parte familiar)
                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 14 de Março de 2018 
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