INDICAÇÃO nº 854/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria Planejamento e Gestão, na pessoa de seu Secretário, Sr. Marcos Gianelli de Toledo, que interceda junto ao órgão competente, para que sejam tomadas providências quanto a colocação de poste oficial e a consequente extensão de iluminação pública frente ao imóvel de nº 99 da Rua dos Paraibanos, esquina com a Rua dos Trabalhadores no Parque Suburbano.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Planejamento e Gestão, na pessoa de seu Secretário, Sr. Marcos Gianelli de Toledo, que interceda junto ao órgão competente, para que sejam tomadas providências quanto a colocação de poste oficial e a consequente extensão de iluminação pública frente ao imóvel de nº 99 da Rua dos Paraibanos, esquina com a Rua dos Trabalhadores no Parque Suburbano.
Justificativa
Senhor Presidente,
Nobres Vereadores,
Nobres Vereadoras,
O atendimento da demanda se faz necessário, ante a dificuldade encontrada por moradores, em específico do morador do endereço supracitado, já que o mesmo necessita de um poste de iluminação pública oficial colocado no local devido, ou seja, a calçada frontal ao seu imóvel. 

Ocorre que o imóvel possui um poste não oficial que se encontra sem iluminação e dentro do espaço compreendido como imóvel do morador, impedindo que este possa estar realizando a construção de novo muro no terreno dentro de sua metragem normal. 
Ante ao exposto, e apresentado motivos relevantes que ensejam o pedido, aguardamos providências.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de maio de 2017.
Eduardo Zampieri Petrucci
Vereador - PODEMOS
