

INDICAÇÃO nº 877/2017


[bookmark: _GoBack]Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que seja realizada a construção de abrigo no ponto de ônibus localizado na Avenida Edir Ajala, frente ao nº190 – Chácara Monte Serrat.



INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, para que seja realizada construção de abrigo no ponto de ônibus localizado na Avenida Edir Ajala, frente ao nº 190 – Chácara Monte Serrat.


Justificativa

     A indicação se faz necessária uma vez que na referida rua encontra-se, um ponto de ônibus sem abrigo, fazendo com que, em dias chuvosos ou de sol quente, os moradores aguardem pelo ônibus, enfrentando as intempéries. 
     São vários os usuários do ponto de ônibus e os mesmos, por não haver a cobertura, ficam expostos, situação que tem gerado indignação.  
     Sabemos que é de direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, ou seja, que atenda às suas necessidades, como por exemplo, pontos de ônibus cobertos, iluminação correta e com acentos para espera do transporte.
     Por isso pedimos que providências fossem tomadas.

     
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

       

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de maio de 2017.



Yacer Issa Kourani
VEREADOR- PSB
