 INDICAÇÃO nº 866/2017
Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo que interceda à empresa Engeluz e solicite a instalação de iluminação pública em toda a extensão da Rua Quirino Soares de Camargo – Quatro Encruzilhadas/Itapevi.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria Municipal de Planejamento Sr. Marcos Toledo e solicite a empresa Engeluz à instalação de iluminação pública em toda a extensão da Rua Quirino Soares de Camargo – Quatro Encruzilhadas, neste município.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
Os moradores do bairro supracitado nos procuraram solicitando ajuda para que a empresa Engeluz providencie a instalação da iluminação pública em toda a extensão, visando à segurança de todos, pois quando escurece o trajeto entre o bairro fica muito perigoso e suscetível a pequenos furtos e roubos. 
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Excelência frente a essa respeitável Secretaria Municipal de Planejamento, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento.    

Assim requeiro aprovação e a prestação das informações cabíveis bem como providências urgentes.

 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de maio de 2017.
                                            ANDERSON CAVANHA

(Bruxão do Táxi – PR)

                                                     Presidente
