


INDICAÇÃO nº 856 /2017



[bookmark: _GoBack]Solicita do Executivo junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais Sr. Ramon Medrano de Almada, a implantação de uma passarela na altura do mercado Paraná até a rua Leda Pantalena, localizada no bairro Jardim Portela. 


  

INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais Sr. Ramon Medrano de Almada, a implantação de uma passarela na altura do mercado Paraná até a rua Leda Pantalena, localizada no bairro Jardim Portela.

Justificativa

Senhor Presidente,
Douto Plenário,


A presente solicitação se justifica, pois não existe nenhuma passarela próxima ao citado trecho, o que dificulta a travessia dos transeuntes do local, principalmente a dos mais idosos. Restando-lhes ter que fazer o mesmo longo percurso que os automóveis para atravessar de um lado para o outros da linha férrea; Ou se arriscam pela própria linha férrea, pulando as telas e ferragens que a rede ferroviária instalou no local;

                                           

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 23 de maio de  2017.





YACER ISSA KOURANI
VEREADOR 
