  REQUERIMENTO N° 796/2018



Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Governo, aos cuidados do Secretário Adjunto Wagner José Fernandes, juntamente com a Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Senhora Virgínia Soares de Oliveira, um estudo sobre implantação do projeto “Livros na Praça”, em nosso município. 



Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, aos cuidados do Senhor Secretário Adjunto Wagner José Fernandes, juntamente com a Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Senhora Virgínia Soares de oliveira, um estudo sobre a implantação do projeto “Livros na Praça”, em nosso município. 




JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

O projeto “Livros na Praça” consiste na criação de um acervo, podendo tanto ser fixo quanto móvel (no caso da utilização de ônibus), que disponibiliza livros de literatura infanto-juvenis, adultos, além de livros preparados para pessoas especiais (em braile ou em audiobook para pessoas com deficiência visual). O mesmo funciona como uma biblioteca, onde os munícipes podem desfrutar dos livros durante um período, e depois devolve-los para que outros possam utilizar também. A localidade é o mais interessante deste projeto, pois essas bibliotecas se situariam, ou circulariam pelas praças da cidade, dando mais facilidade de acesso aos livros e incentivando ainda mais a leitura, pois os munícipes que desfrutam destes lugares para o lazer estariam em contato direto com a Literatura. 
Solicito um estudo para a aplicação deste projeto em nosso Município, pois foram publicadas em fevereiro deste ano, estimativas de um relatório sobre a crise de 



aprendizagem produzido pelo Banco Mundial, com dados do Programa Internacional de Avaliação de Alunos (PISA), dizendo que os estudantes brasileiros podem demorar mais de 260 anos para atingir a proficiência em leitura dos países ricos, sendo assim de suma importância que projetos como este sejam inseridos em nossa municipalidade, incentivando e influenciando os nossos cidadãos, ao hábito da leitura.  
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