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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Educação e Cultura e a Secretaria de Segurança aos cuidados da Sra. Virgínia Soares de Oliveira e do Sr. Kleber Ferreira Maruxo, estudo referente a possibilidade de implantação do projeto “Jovens Construindo a Cidadania”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Educação e Cultura e a Secretaria de Segurança aos cuidados da Sra. Virgínia Soares de Oliveira e do Sr. Kleber Ferreira Maruxo, estudo referente a possibilidade de implantação do projeto “Jovens Construindo a Cidadania”.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,



O presente requerimento almeja incentivar e proporcionar um ambiente livre do crime e das drogas por meio de um movimento social encabeçado pela juventude e a Secretaria de Segurança, visando como prioridade dar aos jovens a oportunidade de tornar-se parte da solução ao invés de ser parte do problema e mostrar às pessoas mais jovens que, unidas, afiliadas e em parceria, problemas difíceis de serem tratados isoladamente tornam-se mais fáceis quando são tratados coletivamente. 
No projeto, são tratados temas como cidadania, violência, drogas, voluntariado e solidariedade, através de palestras, debates, gincanas e filmes. As palestras aconteceram nas escolas do município, ministradas por Policiais Militares, de modo a mostrar o trabalho da polícia, principalmente no que se refere à segurança.




             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 18 de Abril de 2018.
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