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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 04 de Junho de 2019

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso ao Ministério de Música ESPÍRITO E LUZ da Paróquia Nossa Senhora Medianeira de Todas as Graças, pelos relevantes serviços prestados à comunidade e ao município, evangelizando através da música.

JUSTIFICATIVA:

"Quem canta reza duas vezes". Quanta sabedoria nesta famosa frase de Santo Agostinho. A oração é importantíssima na vida cristã. Por meio da oração, o cristão entra em contato com Deus e nutre a sua alma. Cantar é orar, é celebrar a liturgia numa atitude de adoração de louvor a Deus.

O canto é uma expressão poética. Por meio dele, a palavra pode chegar a ter uma força comunicativa muito maior, ganhando expressividade e beleza. Sendo o canto uma expressão do interior do homem que lhe toca no seu mais íntimo, contribui para liberar sentimentos escondidos e reservados e tira as pessoas do individualismo, para se unir num bem comum. 

Diante do exposto, fica claro a importância dos Ministérios de Músicas nas Igrejas, pois são também, instrumentos de evangelização. 

O Ministério de Música Espírito e Luz foi instituído no ano de 1996. Nestes 23 anos de existência, o ministério trabalhou com o Padre Giovanni Cornaro, Roberto Fornoni, João Carlos dos Santos, Luiz Fernando Pazian e até a presente data com o Padre Gerônimo Zonca e Pedro Rossoni. 

O ministério anima as Missas do 2º e 3º domingo do mês às 18:30h e as Missas das 08:00h e 10:00h no 5º domingo do mês.

O Ministério de Música Espírito e Luz é coordenado por Willian (Violão e vocal), e é composto por mais seis integrantes: Ederson (Teclado), Diego (Bateria), Paulo (Baixo), André (Baixo), Weler (Vocal) e Kadhidia (Vocal). 
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