



              INDICAÇÃO Nº 882/2017

          
         Súmula: Solicita providências do Executivo junto ao departamento competente, para que analise a possibilidade de instalação de LIXEIRAS em toda extensão da Academia ao Ar Livre e Área de Lazer da Rua Padre Giovanni Cornaro no Bairro Vila Dr. Cardoso, e nas demais praças de Itapevi que não tenham este equipamento.












INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que analise a possibilidade de instalação de lixeiras em toda extensão da Academia ao Ar Livre e Área de Lazer da Rua Padre Giovanni Cornaro no Bairro Vila Dr. Cardoso, e nas demais praças de Itapevi que não tenham este equipamento.




Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores:-
Senhoras vereadoras:-

	
Trata-se de uma solicitação desta legisladora, e dos munícipes residentes no bairro, os quais usam o espaço para atividades esportivas ou entretenimento, e que não encontram um lugar apropriado para colocar o lixo.

	Constantemente, há a necessidade de limpeza da área, diante dos inúmeros papéis de bala e outros invólucros que são jogados no chão devido à falta de lixeiras. Com a instalação das mesmas, certamente o local se tornará mais limpo, dando uma visão agradável aos transeuntes e uma sensação prazerosa a quem faz uso dos equipamentos e das quadras esportivas.
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