MOÇÃO DE APOIO Nº 165 / 2019 
            A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Ivonildo Andrade da Hora que subscreve este documento, aprova Moção de Apoio aos Professores da Rede Estadual de Ensino. 
JUSTIFICATIVA
    Devido ao último ocorrido com a profissional de educação do Estado de São Paulo, na cidade vizinha de Carapicuíba, onde um caso de agressão alarmante moral e física ocorreu dentro de uma sala de aula no último dia 31 de maio, venho por meio dessa Moção de Apoio, solidarizar com essa importante classe trabalhadora que educa o futuro do nosso país.  

    Relatos do acontecimento: “A sala de aula de uma escola de Carapicuíba, um espaço que deveria ser de aprendizagem, conhecimento e compartilhamento de experiências transformadoras, tornou-se palco de violência.

    Essa tem sido a rotina na Escola Estadual Maria de Lourdes Teixeira, no bairro Altos da Santa Lucia, em Carapicuíba, na Região Metropolitana de São Paulo, de acordo com os professores que lecionam na escola. Vídeos feitos pelos próprios alunos na sala de aula que mostram brigas entre estudantes, ameaças a professores, xingamentos e arremessos de carteiras escolares.

    Um professor que leciona há 12 anos na Escola Estadual Maria de Lourdes Teixeira, em Carapicuíba, declara que a violência dentro do colégio se tornou insustentável. Com medo de sofrer represálias dos alunos violentos, o professor pediu para ter o nome preservado. Ele declarou que a crise na escola se deve, em grande parte, à falta de funcionários. Não há por exemplo inspetores de alunos. Essa função é feita em revezamento pela coordenadora pedagógica, a diretora e a mediadora de conflito.

    A falta de professores também é um problema crônico. Segundo o docente, não há reposição quando um professor necessita de afastamento por doença. As aulas vagas deixam os alunos ociosos e vão criando um clima de desinteresse pelo estudo. 
    Um dos vídeos mostra uma professora atordoada dentro da sala de aula. Os alunos jogam cadernos pelo ar. Ela grita com a classe, mas a confusão só aumenta. Um aluno encara a professora numa atitude hostil, sai correndo da sala de aula e é seguido por ela.
    Com a ausência da professora, alguns estudantes começam a jogar as carteiras escolares e cadeiras pelo chão. Cadernos também são arremessados. Em meio à balbúrdia, alguns poucos alunos ficam sentados em suas carteiras. Toda essa violência aconteceu na quinta-feira (30). Uma professora, que dá aula de Português e trabalha na escola há mais de 15 anos, procurou, nesta sexta-feira (31), a Delegacia da Mulher de Carapicuíba e registrou um boletim de ocorrência.

    A Apeoesp (Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo) declarou que está acompanhando os tristes episódios de violência na Escola Estadual Maria de Lourdes Teixeira. ”
            Relatos extraídos do site de notícias “R7” da Rede Record de Televisão, no dia 05/06/2019.

    Como legisladores municipais, temos a obrigação de apoiar aos docentes, vítimas desse sistema de violência gratuita gerada por falta de políticas públicas na educação do nosso Estado, e cobrar do Executivo Estadual atitudes urgentes para que isso não possa voltar a acontecer em outras unidades escolares, incluindo nossa cidade.
            Peço que essa moção seja enviada: 

 Ao Excelentíssimo Governador João Doria - Endereço: Av. Morumbi, 4500 - Morumbi, São Paulo - SP, 05650-000.
 Ao Excelentíssimo Secretário Estadual de Educação Rossieli Soares da Silva - Praça da República, 53 - Centro - CEP 01045-903 - São Paulo/SP.

 A senhora Dirigente de Ensino de Itapevi Keise Cristina Portela dos Santos - Av. Pres. Vargas, 974 - Vila Nova Itapevi, Itapevi - SP, 06694-000.
 Ao senhor Dirigente de Ensino de Carapicuíba Airton Cesar Domingues - R. Bom Jesus do Amparo, 02 - COHAB 5, Carapicuíba - SP, 06328-080

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 junho de 2019.
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