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Súmula: “Solicito ao Executivo, junto a Secretaria de Segurança e Mobilidade Urbana, a revitalização da faixa de pedestres situada em frente ao CEMEB Antônio Carlos Gomes e implantação de sinalização de solo indicando travessia de alunos. ”


INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e ao senhor Rogério de Oliveira, Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana, para revitalização da faixa de pedestres situada em frente ao CEMEB Antônio Carlos Gomes e implantação de sinalização de solo indicando travessia de alunos. ”

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;


Trata-se de uma solicitação da população local que reivindica a realização do serviço supracitado, relatando que a referida faixa de pedestres se encontra apagada devido a ação do tempo e passagem de veículos, o que tem dificultado a travessia dos alunos e ocasionando riscos de atropelamentos.
Assim, é necessário além de revitalizar a faixa de pedestres existente no local, também será de grande valia a implantação de uma sinalização de solo indicando a travessia de alunos conforme imagens anexas, o que tornará ainda mais evidente a existência da escola logo à frente, para que os condutores passem em baixa velocidade.	 	
 Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, solicito a essa estimada secretaria municipal que realize estudos técnicos para revitalização da faixa de pedestres situada em frente ao CEMEB Antônio Carlos Gomes e implantação de sinalização de solo indicando travessia de alunos, para que com máxima urgência, haja melhoria na qualidade de vida e segurança da população local e dos alunos do CEMEB Antônio Carlos Gomes.   


Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 23 de agosto de 2019.
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