	               REQUERIMENTO Nº 800/2018.
Súmula: Requeiro ao Poder Executivo informações quanto a Empresa prestadora de serviço de Radiografia (RX) no PS Central nesse Município.  

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário nos termos do art. 192–C do Regimento Interno, seja oficiado ao Exmo. Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que encaminhe cópia do contrato da empresa prestadora de serviço de radiografia (RX), e nesse sentido traga as informações de quantos funcionários deve prestar serviços e quais os horários de trabalho. 
[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

A presente proposição, vem de encontro com a demanda existente, pois, é visível verificar o excesso de usuários, tendo em vista que a especialidade de ortopedia agora atende vinte e quatro horas por dia. 

E neste sentido, é muito bom ainda destacar que, não só a ortopedia, mas também as demais especialidades em alguns casos solicitam tal procedimento superlotando a ala de RX. 

Por fim, este requerimento é de suma importância, ou seja, com essas informações, possivelmente será realizado um estudo para reorganizar esse serviço, e quem sabe, se adequar para possível ampliação no quadro de funcionários.                  

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de abril e 2018.
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