

REQUERIMENTO nº 786 /2018


[bookmark: _GoBack]Súmula- Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Saúde e Bem-Estar, aos cuidados da Drª. Luiza Nasi Fernandes, se consta no cronograma da secretaria para o exercício de 2019 a adesão ao Programa Nacional de Controle do Tabagismo. 

  

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Saúde e Bem Estar, aos cuidados da Drª. Luiza Nasi Fernandes, se consta no cronograma da secretaria para o exercício de 2019 a adesão ao Programa Nacional de Controle do Tabagismo.

Justificativa 


Senhor Presidente,
Douto Plenário,


O tabagismo é a dependência psicológica e física do tabaco, o consumo regular de tabaco é responsável por mais de 50 doenças, entre elas pelo menos 12 tipos de câncer. De acordo com a Classificação Internacional de Doenças (CID 10), o tabagismo é ‘’uma desordem mental e de comportamento, decorrente da síndrome de abstinência à nicotina’’.
A Organização Mundial da Saúde (OMS) estima que, no mundo 1 bilhão de pessoas fumam, no Brasil cerca de 24,6 milhões de fumantes, contabilizando pessoas com mais de 15 anos de idade.
O tabagismo é considerado a principal causa de morte evitável no mundo, matando 6 milhões de pessoas anualmente, equivalente a uma morte a cada 6 segundos. No Brasil são 200 mil mortos por ano, em média, devido ao uso regular do cigarro.
Diante dos dados alarmantes é de extrema importância combater e conscientizar a população dos males causados pelo uso do tabaco.  
	Segue em anexo uma breve pesquisa sobre o tema abordado.


             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de Abril de 2018.
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