INDICAÇÃO nº 872/2017
Súmula:- Solicito providencias do Executivo junto a Secretarias competentes, no sentido de realizar os estudos necessários para implantação de área de lazer completa, inclusive com equipamentos de academia ao ar livre em área da municipalidade localizada ao lado do CEMEB Professor Florestan Fernandes, Rua Serra dos Bororos, n°30, Jardim Rosemary – Itapevi/SP.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que, interceda junto a Secretarias competentes, no sentido de realizar os estudos necessários para implantação de área de lazer completa, inclusive com equipamentos de academia ao ar livre em área da municipalidade localizada ao lado do CEMEB Professor Florestan Fernandes, Rua Serra dos Bororos, nº 30 – Jardim Rosemary – Itapevi, neste município.

Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-

 O local indicado é uma área da municipalidade que fica ao lado do CEMEB Florestan e atualmente não está sendo utilizada. Assim para evitar o crescimento de matos bem como a proliferação de bichos peçonhentos é importante que o Executivo verifique a possibilidade de implantação de área de lazer com equipamentos de academia ao ar livre. (foto anexa).
A comunidade carece de áreas de lazer e o espaço poderá ser utilizado inclusive pelos alunos do CEMEB. A prática de esportes fomenta o desenvolvimento e contribui significativamente com a saúde.

Dessa forma, indico ao Executivo que adote essas providências que irá de encontro aos anseios da comunidade em geral.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de maio de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
