REQUERIMENTO Nº 642 / 2017 
Súmula: Requeiro ao Governo Estadual na pessoa do Governador Geraldo Alckmin, junto à Secretaria Estadual de Saúde, aos cuidados do Secretário Drº David Everson Uip, se há estudos para a implantação de um cirurgião dentista no Hospital Geral de Itapevi, conforme Projeto de Lei da Câmara dos Deputados nº 34, de 2013.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado o Governo Estadual, Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, junto à Secretaria Estadual de Saúde, aos cuidados do Secretário Drº David Everson Uip, se há estudos para a implantação de um cirurgião dentista no Hospital Geral de Itapevi, conforme Projeto de Lei da Câmara dos Deputados nº 34, de 2013.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-
      A assistência odontológica a pacientes em regime de internação hospitalar e portadores de doenças crônicas é obrigatória de acordo com a Constituição e deve ser assegurada através de políticas públicas e privadas. De suma importância, pois os pacientes internados em regime de ventilação mecânica podem facilmente aspirar bactérias para as vias respiratórias.  Dois fatores colaboram com esse risco, a dificuldade de higienização ainda maior pela intubação e a modificação dos padrões de deglutição que ocorre pela presença dos tubos. O Projeto de Lei obriga os hospitais públicos ou privados a ter um cirurgião dentista atuando na prevenção de saúde bucal com o objetivo de salvar vidas e evitar a proliferação de bactérias que podem levar a morte. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 03 de maio de 2017.
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