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Requeiro informações junto a Companhia de Água e Saneamento Básico- Sabesp a possibilidade de melhoria nos serviços de fechamento de buracos e cavidades feitas no asfalto municipal.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado a Sabesp a possibilidade de melhoria nos serviços de fechamento de buracos e cavidades feitas no asfalto municipal.

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

 Tal solicitação se dá pelo motivo que temos percebido e também recebido dos munícipes reclamações relacionado a qualidade do serviço do fechamento das cavidades (buracos) que são feitos pela concessionária Sabesp, compreendemos e sabemos a necessidade da abertura das cavidades para manutenção, reparo e até instalação novas executadas pela mesma, porém é notório que após a abertura que é feita para a execução dos trabalhos o fechamento dos mesmos não correspondem de forma adequadas, geralmente estes deixam desníveis no asfalto, não seguem os padrões do asfalto local, e isso percorre por toda a cidade, aonde é necessário alguma intervenção por parte da Sabesp e for necessário quebrar o asfalto seu serviço pós o de fechamento infelizmente tem deixado muito a desejar, em alguns casos parece que o material usado é de baixa qualidade, pois rapidamente acabam cedendo, ficando um buraco aonde foi feito o reparo, isso podendo causar prejuízos aos carros, pois acabam gerando um desgaste mecânico, sem contar que isso acaba trazendo um aspecto visual muito feio a cidade.

Segue em anexo um manifesto feito de próprio punho do Munícipe Alexandro Almeida Brandino.

Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 18 de abril de 2018.
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