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	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Repúdio em desfavor da Passarela da Adoção realizada no Shopping de Cuiabá.

JUSTIFICATIVA

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Repúdio em desfavor da Passarela da Adoção realizada no Shopping de Cuiabá.
	Expuseram crianças e adolescentes entre 4 a 17 Anos de idade numa “Passarela da Adoção no Shopping de Cuiabá” como se fossem esculturas, obras de arte ou como animais. Crianças que para sempre ficarão traumatizadas. E quanto aos Direitos dessas crianças e adolescentes? Isso é crime! A preocupação com os direitos fundamentais das pessoas vem se tornando cada vez mais efetiva desde que a jurisprudência desenvolveu o assunto a partir do conteúdo da Constituição Federal de 1988, em seu art.5°, inciso X: “São invioláveis a intimidade, a vida privada, a honra e a imagem das pessoas, assegurando o direito a indenização pelo dano material ou moral decorrente de sua violação. Os direitos da personalidade também estão protegidos no Código Civil que enuncia: “ Com exceção dos casos previstos em lei, os direitos da personalidade são intransmissíveis e irrenunciáveis, não podendo o se exercício sofrer limitação voluntária”. Além disso, tais direitos são também absolutos, ilimitáveis, imprescritíveis, vitalícios e impenhoráveis.
	Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação em seu desempenho.
	
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de junho de 2019
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