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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 11 de Junho de 2019

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso a Luciana de Oliveira Alves em reconhecimento ao excelente trabalho desenvolvido no Município. 

JUSTIFICATIVA:

	A homenagem é realizada devido ao trabalho árduo e obsequioso que Luciana de Oliveira Alves vem dedicando ao município de Itapevi, em especial, na GCM (Guarda Civil Municipal).

Luciana de Oliveira Alves nasceu em Itapevi, no dia 22 de setembro de 1978, é filha de Francisco Carlos Alves e Palmira de Oliveira Alves, é divorciada e tem uma filha, Ana Luiza de Oliveira Silicani de 8 anos. 

	Luciana de Oliveira Alves é formada em Pedagogia, Ciências Sociais, e está cursando 9º semestre de Direito e Ciência Política. 

É pós-graduada em Decência do Ensino Superior com ênfase em Políticas Educacionais. Está cursando pós-graduação em Gestão Pública Municipal e em Gestão em Segurança Pública. MBA em Administração Pública e Gerência de Cidades.

No dia 10 de dezembro de 2007 ingressou na GCM (Guarda Civil Municipal) de Itapevi, passando por algumas funções e ocupa atualmente o cargo de Subinspetora da Guarda Municipal e também trabalha da ROMU (Rondas Ostensivas Municipais).

Sempre simpática, porém, séria e determinada na execução de seus cargos, a competentíssima Luciana de Oliveira Alves faz jus a homenagem, pois vem se dedicando com carinho a função e a população.
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