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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Srª. Virgínia Soares de Oliveira, informações com relação a lei de número 1980 de 04 de dezembro de 2009, se consta no calendário oficial o dia municipal do livro e quais atividades estão sendo desenvolvidas.


Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Srª. Virgínia Soares de Oliveira, informações com relação a lei de número 1980 de 04 de dezembro de 2009, se consta no calendário oficial o dia municipal do livro e quais atividades estão sendo desenvolvidas.


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O presente requerimento se faz de suma importância pois a educação é um dos pilares fundamentais para o desenvolvimento e crescimento do cidadão na sociedade, incentivar a leitura das crianças e dos jovens é essencial para que eles expandam sua capacidade de compreensão e adquiram novos conhecimentos para que cresçam pessoalmente e profissionalmente. Diante do exposto, conto com a colaboração dos nobres pais para aprovação do presente requerimento tendo em vista que o incentivo à leitura tem a capacidade de formar cidadãos ativos na organização de uma sociedade mais consciente e crítica. Por isso desenvolver o hábito da leitura desde a infância é fundamental e a influência de pais e educadores é imprescindível, onde irão desenvolver habilidades como a linguagem, a ampliação de vocabulário, a criatividade e a descoberta deum mundo imaginário.



             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 15 de março de 2018.




Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi
