




              REQUERIMENTO Nº 824/2018

          
Súmula: Requer informações do executivo junto ao órgão competente, se há estudo para criação do projeto Circo Escola no município de Itapevi.
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REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, prefeito municipal, informações junto ao órgão competente, se há estudo para criação do projeto Circo Escola no município de Itapevi.

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,
 
O Circo Escola é um projeto de ação socioeducativo e tem o intuito de oferecer à população, diversas atividades educacionais que é realizado por meio de oficinas e difundi as artes circenses, que traz em si o encantamento artístico e lúdico. O programa pode atender pessoas, de 3 a 80 anos, entre elas estudantes da rede pública, deficientes e cadeirantes. 

Além de promover a inclusão, as ações do Circo Escola têm o objetivo de fomentar a cultura circense e garantir a continuidade dessa atividade no país, como também, oferecer um trabalho que ajuda a população a ter melhor qualidade de vida. 

O Circo Escola revela a qualidade da produção cultural do munícipio, já que no mesmo, há muitas pessoas criativas e talentosas, as quais vivem no anonimato, e o programa ofereceria visibilidade a estes artistas. Além disso, seria um estímulo para que outras pessoas busquem as atividades culturais.

Diante da possibilidade de criação do projeto Circo Escola em nosso município, sugiro o aproveitamento do terreno localizado no jardim Itaparica, espaço que está sendo utilizado pela Empresa Enpavi, responsável pela construção do Corredor Metropolitano Itapevi/São Paulo (Vila Yara), trecho Itapevi/Jandira, o qual será desocupado com a conclusão da obra.

A parceria com empresas instaladas em nosso município, seria uma alternativa para ajudar nos recursos para a criação deste importante programa.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de abril de 2018.
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