REQUERIMENTO nº 826 /2018

[bookmark: _GoBack]Súmula: - Requeiro Informações do Executivo, na pessoa do Prefeito Igor Soares Ebert, junto à Secretaria de Desenvolvimento Urbano, se existe algum projeto visando a possível regularização territorial urbana do Bairro Monte Serrat, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado o Poder Executivo, na pessoa do Prefeito Igor Soares Ebert, junto à Secretaria de Desenvolvimento Urbano, se existe algum projeto visando a possível regularização territorial urbana do Bairro Monte Serrat, nesta municipalidade.

Justificativa:
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.
Este requerimento de informações se faz necessário, pelo fato de estarmos recebendo vários pedidos de moradores desta região, pedindo informações do Governo Municipal em relação a possível legalização desta região, para que os moradores possam pagar seus impostos e assim, usufruir de forma legal da prestação de serviços básicos.
Caso haja informações, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração. 


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de abril de 2018. 


Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Vice-Presidente - Professor Rafael
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