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Súmula: Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria responsável, da possibilidade de aumentar a frequência da Ronda da GCM Guarda Civil Municipal (Viatura Regional), diuturnamente em todas as ruas do Bairro Jardim Cruzeiro, neste município.  

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto à Secretaria responsável, da possibilidade de aumentar a frequência de Ronda da GCM Guarda Civil Municipal (Viatura Regional) diuturnamente em todas as ruas do Bairro Jardim Cruzeiro, neste município.

Justificativa

Senhor Presidente;-
Senhores Vereadores;-
Senhoras Vereadoras;-

Esta indicação se faz necessária por se tratar de várias solicitações feitas por munícipes a este legislador, sinalizando esta necessidade, uma vez que se trata de um serviço essencial, a fim de melhorar a segurança e reduzir os riscos aos comerciantes, Unidade de Saúde da Família, escolas e moradores daquela região. Caso haja possibilidade, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis para que possamos repassar as informações a quem de direito. 
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala Bemvindo Moreira Nery, 02 de outubro de 2019.
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