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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 13 de Junho de 2019

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso a João Carlos da Silva em reconhecimento ao excelente trabalho desenvolvido no Município. 

JUSTIFICATIVA:

	A homenagem é realizada devido ao trabalho árduo e obsequioso que João Carlos da Silva vem dedicando ao município de Itapevi.

O João Carlos da Silva nasceu em São Paulo-SP, no dia 28 de agosto de 1976, é filho de Fernando Luiz Da Silva e Rita Maria Da Silva, e tem 4 filhos, Rodrigo Gabriel, Victor Adriel, Juan Daniel, Gustavo Rafael. 

	No dia 30 de dezembro de 2001 se formou em patrulhamento preventivo e ostensivo. Ingressou no curso técnico em segurança do trabalho no dia 12 de junho de 2017.

Em 23 de março de 2018 surgiu a Casa do Bombeiro Civil do Município de Itapevi, onde se ingressou e vem desenvolvendo um excelente trabalho junto à população.

João Carlos Da Silva participou dos resgates do acidente da Barragem de Mariana em Minas Gerais, é instrutor de salvamento terrestre e aquático, é especialista em análise de risco com ênfase em vistoria de análise técnica de projetos de bombeiro.

É instrutor da Escola de Bombeiro Mirins de Itapevi, que surgiu em 23 de março de 2018, e diretor proprietário da Casa do Bombeiro de Itapevi-Escola de Bombeiro Civil e equipamentos de proteção contra incêndios.
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