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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de implantação e prolongamento da rede de energia elétrica pública, a partir do nº 2500 da estrada da Cruz Grande no bairro Monte Serrat até a divisa de município com São Roque, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de implantação e prolongamento da rede de energia elétrica pública, a partir do nº 2500 da estrada da Cruz Grande, bairro Monte Serrat até a divisa de São Roque, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Esta indicação se faz mais que necessária, haja vista que não existe postes nem cabos condutores de energia elétrica publica na Estrada da Cruz Grande a partir do nº 2500 até a divisa de município com São Roque no bairro Monte Serrat nesta municipalidade. Considerando que este vereador esteve neste local visitando na Entidade Recanto da Cruz Grande – Irmã Jécia Pinheiro; Considerando que a Estrada da Cruz Grande, uma das principais vias de acesso aos bairros mais distantes desta municipalidade, notei que a partir do nº 2500 da referida estrada a iluminação pública não comtempla os moradores que ali habitam, por esse motivo existe a necessidade de instalação e prolongamento da rede elétrica pública; Considerando que ao longo da extensão do local citado para prolongamento da rede elétrica pública existem residências, chácaras e sítios habitados por diversas famílias. Foi notado por mim várias irregularidades tal como os famosos gatos para que estas casas possuíssem tal benefício, e acredito que essas irregularidades existem pelo fato de não haver energia elétrica na via de acesso a esses imóveis. Considerando que a falta de iluminação pública no trecho acima mencionado tem trazido sérios riscos, aos moradores e frequentadores dos imóveis localizados nesta Região, tal como curto circuito podendo a ocorrer até incêndios, oscilação na energia entre outras coisas. Por esse motivo é que faço esta indicação, que contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, antecipo meus agradecimentos.



Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 28 de agosto de 2019
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