 INDICAÇÃO nº 891/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento Sr. Marcos Toledo, para que faça realize a reconstrução do muro no entorno do CEMEB - Professora Magali Trevisan Proença de Almeida – Estrada Reta, nº 93 - Chácara Santa Cecília, Itapevi.

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que solicite providencias junto a Secretaria Municipal de Planejamento e realize a reconstrução do muro no entorno do CEMEB - Professora Magali Trevisan Proença de Almeida - Estrada Reta, nº 93 - Chácara Santa Cecília, Itapevi.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Considerando o ano letivo, e atendendo as reinvindicações da comunidade, solicito a reconstrução de muro no entorno do CEMEB supracitado.
Salientando que o pedido visa principalmente à segurança de todos os alunos, professores e funcionários da unidade escolar.
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Excelência frente a essa respeitável Secretaria Municipal de Planejamento, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento.    

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 31 de maio de 2017. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão do Táxi – PR)

                                                     Presidente
