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Súmula: “Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Governo, aos cuidados do Senhor Secretário Adjunto Wagner José Fernandes, juntamente com a Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Senhora Secretária Virgínia Soares de Oliveira, a possibilidade da realização de um estudo para o oferecimento de merenda escolar para os alunos da Rede Municipal de Ensino no período de férias escolares oficiais. ”.

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, junto à Secretaria de Governo, aos cuidados do Senhor Secretário Adjunto Wagner José Fernandes, juntamente com a Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Senhora Secretária Virgínia Soares de Oliveira, a possibilidade da realização de um estudo para o oferecimento de merenda escolar para os alunos da Rede Municipal de Ensino, no período de férias escolares oficiais. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


O presente requerimento se faz necessário pois, em regra, os alunos que frequentam a Rede Municipal de Ensino, são em sua maioria de origem humilde, que passam por dificuldades financeiras, inclusive no que diz respeito a alimentação básica, criando assim uma preocupação nas famílias mais carentes, no período de férias escolares, já que durante o ano letivo, as crianças têm a garantia de uma boa alimentação cedida nas escolas, guiadas até por nutricionistas. 
É comprovado que a nutrição interfere diretamente no desenvolvimento intelectual do ser humano, e principalmente nas crianças, e é sempre importante lembrar que a desnutrição infantil sempre foi o calcanhar de Aquiles do Brasil. Políticas Sociais direcionadas, como a melhora na distribuição de renda e o incentivo a agricultura familiar no país ajudaram esses números a diminuir, é o que diz o relatório da Organização das Nações Unidas (ONU) para a Alimentação e Agricultura (FAO). 
Mas os números ainda são grandes, tanto de crianças com desnutrição, quanto crianças que correm risco, e decorrência da situação econômica em que elas estão inseridas. 
Em decorrência desses fatos que este estudo é tão importante de ser realizado, precisamos continuar trabalhando para que esses números diminuam cada vez mais, em benefício de nossas crianças e suas famílias. 





             Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 25 de abril de 2018.
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