



              		  INDICAÇÃO Nº 917/2017
          

[bookmark: _GoBack]Súmula: Solicita providências do Executivo, junto ao órgão competente, para que seja feita faixas de pedestres na Avenida Carolina de Abreu Paulino, 66, Bairro dos Abreus, em frente ao Hospital Nova Vida e em demais pontos que se fizerem necessários.

         







INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, para que seja feita faixas de pedestres na Avenida Carolina de Abreu Paulino, 66, Bairro dos Abreus, em frente ao Hospital Nova vida.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Trata-se de uma solicitação da população que utiliza o hospital, e desta legisladora, que passando pelo local, constatou a necessidade das mesmas, as quais, se existiram, foram degradadas espontaneamente pelo tempo.

Por se tratar de uma avenida de intenso movimento de veículos, ônibus e transeuntes, e o hospital estar localizado numa curva acentuada, a faixa é de suma importância no auxílio aos pedestres e na prevenção de acidentes. 

 Aproveito para solicitar que seja feita vistoria nas demais faixas de pedestres desta avenida, para que seja verificado a necessidade de serem restauradas, e criação de novas, em pontos que se julgarem necessários. 

	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de Junho de 2017.
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