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A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio dos Vereadores que subscrevem este documento, vem nos termos regimentais vigentes, propor a esta Egrégia Casa de Leis, MOÇÃO DE APOIO, na Sessão Ordinária, a GCM no “Combate aos Pancadões”, que visando proporcionar mais tranquilidade aos munícipes.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente; - 
Senhoras Vereadoras; - 
Senhores Vereadores; - 

A fim de preservar a ordem pública e a incolumidade das pessoas, a GMC vem incansavelmente coibindo os “Pancadões”, que emitem ruídos sonoros classificados de alto nível pela legislação vigente, provenientes de aparelhos de som de qualquer natureza de tipo portáteis ou não, ainda que acoplados à carroceria ou rebocados pelos veículos. O Poder público representado pela GCM de Itapevi entende que os “Pancadões” causam muitos transtornos e situações desagradáveis aos moradores de diversos bairros. 
A partir dessa premissa, Itapevi só tem ganhado com o bom trabalho que tem sido executado pela GCM, contribuindo para uma melhor qualidade de vida para os moradores da nossa cidade.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de junho de 2019
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