
INDICAÇÃO nº 959/2017

[bookmark: _GoBack]Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize o patrolamento e aplicação de cascalho na Estrada Municipal do Maracanduva (próxima a Igreja Congregação Cristã do Brasil, conhecida como “Sitio do Julinho”) – Quatro Encruzilhadas /Itapevi.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, e realize o patrolamento e aplicação de cascalho na Estrada Municipal do Maracanduva (próxima a Igreja Congregação Cristã do Brasil, conhecida como “Sitio do Julinho”) – Quatro Encruzilhadas, neste município.


Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
       
Conforme solicitado por moradores e usuários, e tendo em vista o péssimo estado que se encontra a estrada, impedindo inclusive o acesso a qualquer tipo de veículo, principalmente ônibus municipal, pedimos providências urgentes para a aplicação de cascalho e máquina de patrolamento.
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Excelência frente a essa respeitável Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de junho de 2017.





	
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)
Presidente
