



              REQUERIMENTO Nº 816/2018
          
Súmula: Solicita ao Executivo, junto a EMTU, se há informações referentes a desocupação da área que se tornou comunidade, ao lado do Corredor Oeste, próximo a obra de construção do Pontilhão Ameríndia.


         





REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto a EMTU, para que informe a esta casa de leis, se há informações referentes a desocupação da área que se tornou comunidade, ao lado do Corredor Oeste, próximo a obra de construção do Pontilhão Amerínda.

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

Logo após o início da construção do Trecho Itapevi-Jandira do Corredor Oeste Metropolitano, se formou uma comunidade na área entre a pista do Corredor e o muro da CPTM, próximo à construção do Pontilhão Ameríndia, e há construções de alvenarias além de barracos.

Desde então, a violência e os assaltos vêm aumentando gradativamente na região, o que vem colocando a população dos Bairros Jardim Vitápolis, Vila Doutor Cardoso e Jardim Itaparica, em desespero.

Conforme informações de moradores e das redes sociais, está tendo arrastões em frente à Escola Estadual Professora Celina de Barros Bairão no Bairro Vila Dr. Cardoso, onde os marginais pedem para os transeuntes encostarem no muro e fazem uma revista roubando os pertences (celulares). 

Há informações de várias casas que foram invadidas no Jardim Vitápolis e Itaparica, onde em um caso o senhor Ronny Queiroz relata, via rede social, que invadiram a residência da sua mãe, localizada no Jardim Itaparica, amarraram todos no banheiro e levaram tudo que puderam.

Diante do exposto venho requerer informações quanto ao processo de desocupação desta área. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de abril de 2018.
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