	MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 211/2019.


[bookmark: _GoBack]	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por intermédio do Vereador Renato Passos da Cruz que está subscreve, aprova Moção de APLAUSOS, ao Senhor Jerônimo Moreira Nery Neto, nosso popular amigo “Lolo”, pelos inestimáveis e relevantes serviços prestados à população Itapeviense ao longo de sua carreira profissional junto a essa E. Câmara de Vereadores, como funcionário desde 13 de maio de 1974. ocupante de cargos e funções variáveis que lhes foram atribuídas, desenvolvendo-as com todo zelo, respeito, dignidade, prestativo e humildade em seu trabalho.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, e
Senhoras Vereadoras,
	Diante do exposto, apresento esta singela e simples homenagem para que, fique registrado nos anais da história do Município de Itapevi, o nome do Senhor Jerônimo Moreira Nery Neto, nosso estimado amigo “Lolo”, hoje funcionário em atividade número um desta Casa de Leis que a contar do dia 01/08/2019 conquistou sua tão sonhada e merecida aposentadoria, deixando-nos um exemplo a ser seguido pela sua contribuição no desenvolvimento de nossa cidade no exercício de suas funções profissionais.
	Assim sendo,  solicito a deliberação de Vossa Excelência e aprovação dos demais companheiros Nobres Vereadores, essa homenagem em reconhecimento de todos pelo trabalho deste funcionário, junto a Câmara Municipal de Itapevi.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de julho de 2019.
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