MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 52/2019

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Professor Rafael Alan de Moraes Romeiro que subscreve este documento, aprova a Moção de Aplausos ao Clube de Futebol “BAD BOYS SOCCER”. 

JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente; - 
Senhoras Vereadoras; -
Senhores Vereadores; -

A Câmara Municipal de Itapevi, através de seu Vereador que subscreve este documento, aprova a Moção de Aplausos ao Clube de Futebol “BAD BOYS SOCCER”. 
O Clube de Futebol Bad Boys Soccer foi fundado em 17/04/2005 pelos amigos Zé Pretinho, Rafão, Beto, Fernando e o Du. Todos são moradores da região de Amador Bueno, onde é a sede do clube. O propósito inicial de criação do clube era apenas para proporcionar uma reunião entre amigos e com isso praticar atividade física (Futebol) aos finais de semana e participar de pequenos campeonatos e rachões. O clube cresceu, ganhou adeptos e hoje é referência no que se diz respeito a disputar inúmeros campeonatos no município. Foi tricampeão do torneio “COPA DOS CAMPEÕES DE AMADOR BUENO”. É um time promissor e está registrado na liga de Itapevi. O corpo diretor do clube é composto por 05 (Cinco) integrantes: Dona Geny (Presidente); Rafa (Diretor); Beto (Diretor); Fernando (Diretor); e o Silvano (Diretor).
As cores do clube desde a sua fundação é o azul e preto. O uniforme principal é calções pretos e camisas azuis e preto. O brasão é composto com faixas azuis e preto escrito com o nome do clube Bad Boys, e acima ostenta 3 (Três) estrelas em amarelo que faz menção às conquistas ao longo de sua existência. 
Portanto, parabenizamos aos dirigentes, jogadores, comissão técnica, torcedores e admiradores do Bad Boy Soccer, por representarem, elevarem e engrandecerem a região de Amador Bueno com esse fantástico trabalho de proporcionar grandes alegrias a todos. Que este reconhecimento do Poder Legislativo seja mais um incentivo para que o clube continue sua caminhada com grande força no esporte, levando à conquista de novos títulos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de maio de 2019
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