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	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento aos 10 anos do Canil da Guarda Municipal de Itapevi.

JUSTIFICATIVA

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprova Moção de Aplauso, aos 10 anos do Canil da Guarda Municipal de Itapevi.
	A equipe do Canil da GM, iniciou em Janeiro 2009, os Guardas passaram por treinamentos com apoio da GCM de Santana de Parnaíba. A sede do canil conta com alojamento, sala de instrução, espaço para abrigo e adestramentos dos cães, sala de veterinário. A equipe é utilizada em complementação da proteção aos Bens e Serviços e Instalações do Município com emprego de cães, em patrulhamento dos Prédios Municipais, Operações de busca em resgate e salvamento, vítimas de soterramento como apoio a Defesa Civil e demais situações de socorro, demonstração de cunho educacional e recreativo, formaturas, desfiles e eventos Cívicos, apresentação em eventos, em ocorrências que envolvam entorpecentes, e em praças poliesportivas.
A equipe é composta por Guardas adestradores, os cães das raças: Rottweiler e Pastor Alemão e labrador, participa de competições nas modalidades abordagem e faro de entorpecentes, representando o Municípios de Itapevi.
Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação em seu desempenho
	
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de junho de 2019
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