INDICAÇÃO nº 3485/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a limpeza e manutenção do campo de futebol localizado na Rua da Paz, próximo ao n°43 –  Morro do Quiabo, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que realize a limpeza e manutenção do campo de futebol localizado na Rua da Paz, próximo ao n° 43 – Morro do Quiabo, neste município.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Em visita ao local estive conversando com os moradores que me relataram que o campo de futebol citado neste documento não recebe manutenção e nem limpeza a muito tempo, causando o acúmulo de sujeira e entulho, principalmente em suas laterais.
Os moradores estão preocupados, pois constantemente as crianças utilizam o local para brincar, e devido à grande quantidade de sujeira aparecem muitos insetos e pragas, salientaram dizendo que já houveram casos em que quase foram picados por escorpiões.
Sendo assim, para que possamos trazer condições de salubridade e higiene é necessário que seja realizada a limpeza, inibindo o aparecimento de insetos e pragas.
    	
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de outubro de 2019. 






Anderson Cavanha
 (Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
                                                     

[bookmark: _GoBack]
