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REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, para que informe a esta casa de leis, sobre a possibilidade de realização de convênio com clínicas de recuperação de dependentes químicos para atendimento a dependentes deste município.



Justificativa

Senhor Presidente,
Douto Plenário,


	Trata-se de um pedido desta legisladora, que recebe constantemente pedidos de familiares procurando por clínicas de recuperação de dependentes químicos. Até mesmo dos próprios dependentes que tomaram a atitude de lutar contra a dependência, mas nem sempre temos uma clínica idônea e gratuita para indicar.

	Podemos considerar a dependência química como uma das doenças psiquiátricas mais frequentes da atualidade. Algo que abala a estrutura familiar, deixando os pais perdidos, sem um norte que os leve a solução do problema. 

Sabemos que este problema não é exclusivo do município, mas sim, um problema nacional, porém, poderíamos auxiliar estas famílias e dependentes, oferecendo um destino para o tratamento adequado e a volta à sociedade.


	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de abril de 2018.
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