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Súmula: Requer informações do executivo junto a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (CORREIOS) quanto a previsão de retorno da normalidade nas entregas de objetos e correspondências em nosso município. 

         





REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, para que informe esta casa de leis, junto a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (CORREIOS) quanto a previsão de retorno da normalidade nas entregas de objetos e correspondências em nosso município. 

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

Trata-se de uma solicitação desta legisladora e de inúmeros munícipes que procuram meu gabinete para reclamar dos atrasos nas entregas dos objetos e correspondências feitas pela Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (CORREIOS) em nosso município.

 Há diversos relatados de casos em que o atraso na entrega causou inúmeros problemas, como o de um munícipe que fez a renovação de sua carta de motorista (CNH) e vem há dias aguardando a entrega da mesma, sem poder utilizar seu veículo. Inúmeras pessoas vem recebendo suas contas de telefone, energia elétrica e cartões de crédito com grande atraso, e isto vem fazendo com que paguem as contas com juros, sendo que não são culpados pelo atraso no pagamento.

Há também o relato de um munícipe que recebeu a notificação de uma multa de São Paulo com tamanho atraso, que não foi possível recorrê-la, pois havia expirado o prazo de recurso.

Diante de todos estes transtornos, e outros não relatados aqui, munícipes se veem obrigados a procurarem a central de distribuição de Itapevi, a partir das 13:00 horas, de segunda a sexta, onde são atendidos com muita má vontade pelos funcionários, que alegam que as entregas estão normalizadas, o que é uma afronta, diante dos problemas mencionados aqui.  

Sendo assim, busco informações concretas sobre o retorno da normalidade nas entregas dos objetos e correspondências, já que o serviço não é gratuito e nossa população não merece passar por todos estes transtornos.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de maio de 2018.
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