INDICAÇÃO nº  3486 / 2019
Súmula: - Solicita Providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, aos cuidados do Secretário Rogério Oliveira, para uma possível Implantação de Abrigo de Ponto de Ônibus na Rua José Bonifácio de Abreu (ambos os lados da referida Rua) altura do nº 1515 (próximo da padaria Emily) no Bairro dos Abreus - Itapevi - SP.
INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana, aos cuidados do Secretário Rogério Oliveira, para uma possível Implantação de Abrigo de Ponto de Ônibus na Rua José Bonifácio de Abreu (ambos os lados da referida Rua) altura do nº 1515 (próximo da padaria Emily) no Bairro dos Abreus - Itapevi - SP.

Justificativa
Senhor Presidente:-

    Senhores Vereadores:-
Trata-se de solicitação através deste vereador, pois, a construção de cobertura e bancos é necessária a fim de melhorar as condições daqueles que utilizam o transporte coletivo, que muito das vezes estão expostos ao sol e chuva, proporcionando mais segurança e dignidade aos munícipes do bairro.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de outubro de 2019.
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