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MOÇÃO DE APLAUSO Nº 54/2019

	A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso a Igreja Assembleia de Deus Atos Proféticos Church em reconhecimento ao excelente trabalho desenvolvido no Município. 

JUSTIFICATIVA:

	A homenagem é realizada devido ao trabalho árduo e obsequioso que a igreja e seus membros vem dedicando ao município de Itapevi.

A Assembleia de Deus Atos Proféticos Church foi fundada pelo Pastor Jaques em 10 de novembro de 2009 na garagem de sua casa na Rua Heloisa Hideko Koba no Bairro Nova Itapevi com apenas seis membros. 

Hoje, a sede oficial está na Rua Carmem Silva de Almeida, 38, no Bairro Cidade Saúde em Itapevi, com três igrejas na cidade e 200 membros congregados, fazendo em média cinquenta atendimento residenciais.

O Pastor Jaques Carvalho Alves, filho de Joaquim Onete Alves e Meire Norma Carvalho Alves, nasceu no dia 18 de abril de 1979 na cidade de Itapevi. Casou-se com Gláucia de Carvalho e da união nasceu a filha Emily Caroliny Queiroz.  

O Pastor Jaques Carvalho Alves é formado em Análise de Sistemas pela Uninter; Bacharel em Teologia também pela Uninter; Radialista pelo Senac-SP; Formação Defesa Civil pelos Bombeiros do Rio de Janeiro e Capelania pela Unic-SP. 

Trabalhou na Rádio 103.3 FM de Belo Horizonte em Minas Gerais por três anos sendo Diretor e Locutor; na Rádio 102.7 FM no Rio de Janeiro por nove anos sendo Diretor e Locutor e como Coordenador da Defesa Civil por três anos. Foi Pastor da Assembleia de Deus Belém em Resende Rio de Janeiro por dez anos.



	Sala de sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de maio de 2019.
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