



              REQUERIMENTO Nº 821/2018
          

Súmula: Requer informações do Executivo, junto a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (CORREIOS) se há estudo para instalação de mais uma agência dos correios em nosso Município.

         





REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, para que informe esta casa de leis, junto a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (CORREIOS) se há estudo para instalação de mais uma agência dos correios em nosso Município.
  

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,

Tendo em vista o crescimento populacional de Itapevi que ultrapassa os 220.000 mil habitantes, é de suma importância termos em nossa cidade mais uma agência dos Correios.

 A criação desta agência é uma reivindicação antiga dos moradores, e reflete a necessidade crescente por serviços especializados no Município, já que antigamente tínhamos em nossa cidade duas agências e dois depósitos, e hoje temos apenas uma agência e um depósito.

Com o aumento da demanda, a única agência dos Correios na cidade, localizada na Avenida Presidente Vargas, há tempos se tornou insuficiente para atender a população e está constantemente sobrecarregada. São poucos os funcionários para o atendimento, e as filas ultrapassam duas horas de espera.

É comum nos depararmos com grandes fluxos de pessoas provocando filas enormes e causando desconforto aos usuários que depende dos serviços que são fornecidos pelo Correio. 
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de abril de 2018.
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