INDICAÇÃO nº 970/2017
Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Segurança, Trânsito e Transporte, Sr. Kleber Ferreira Maruxo, para que realize estudos para demarcação de vagas de Vans Escolares da Escola Estadual Dr. José Neyde César Lessa localizada a Rua Samuel da Rocha Galvão – Jardim da Saúde, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Segurança, Trânsito e Transportes, Sr. Kleber Ferreira Maruxo, estudos para demarcação de vagas de Vans Escolares da Escola Estadual Dr. José Neyde César Lessa localizada a Rua Samuel da Rocha Galvão – Jardim da Saúde, neste município.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
    Este pedido se faz necessário, visto que no local indicado o transito nos horários de entrada e saída da escola fica um caos pela quantidade de carros e vans estacionados em local inapropriado. 

As Vans não tem local correto para estacionar, causando transtorno aos moradores e ao trafego de veículos. É necessária que seja feita a demarcação de solo correta próximo ao portão de entrada, para facilitar o embarque e desembarque das crianças que utilizam as vans escolares.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 13 de junho de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
