REQUERIMENTO Nº 874 / 2018

Súmula: Requer do Executivo, 
informações 
referentes ao 
“Condomínio Quartier 
Residencial 
Clube” a ser instalado na Rua 
Bagre, no bairro Jardim São Carlos.


Requeiro à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi/SP, para que interceda junto a secretaria competente, solicitando informações sobre os impactos urbanos em infraestrutura e sobre a previsão dos compromissos de “contrapartidas” ao município  pela empresa responsável quanto à construção do “Condomínio Quartier Residencial Clube”, a ser instalado na Rua Bagre, no bairro Jardim São Carlos.

Justificativa

Senhor Presidente;

Senhoras Vereadoras;

Senhores Vereadores.


Trata-se do interesse e direito público em tomar conhecimento destas informações, haja vista, que conforme o portfólio que segue em anexo, o empreendimento a ser implantado no referido local, (anteriormente conhecimento como “Campo de Futebol do Portela”), trará um acréscimo significativo na população deste bairro, consequentemente, exigirá modificações na infraestrutura básica (água, luz, esgoto e segurança viária) e investimentos nos equipamentos públicos, como escolas  e postos de saúde, para atendimento a este aumento de demanda.


Sendo assim, necessitamos tomar conhecimento das contrapartidas assumidas pela empresa por envolver interesse público, com o intuito de garantir o andamento e eficiência dos serviços públicos colocados à disposição da população. Esperamos, assim, que as informações sejam fornecidas.


Diante do exposto, solicito aos nobres pares aprovação do requerido.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 21 de maio de 2018

Thiago da Silva Santos

Vereador Thiaguinho 

