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          Súmula: Solicita providências do Executivo sobre a possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica da Rua Efigênia Siqueira Gonçalves, antiga Rua Zenith na Chácara Vitápolis Itapevi.

         







INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, determine junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, a possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica da Rua Efigênia Siqueira Gonçalves, antiga Rua Zenith na Chácara Vitápolis Itapevi.



Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores:-
Senhoras vereadoras:-


	Trata-se de uma solicitação dos moradores do bairro, os quais relatam que há muito tempo o asfalto está deteriorado e tem piorado devido as obras do rio, e a canalização do esgoto. A poeira levantada do solo com a passagem dos veículos tem causado problemas respiratórios em crianças e idosos, vindo a causar um prejuízo enorme as famílias.

Esse é um anseio comunitário e um sonho das famílias em serem agraciados com a pavimentação, uma vez que, ameniza os transtornos causados pela ação do tempo, tanto nos períodos chuvosos quanto nos de seca.

Entendemos que a melhor alternativa para resolver essa problemática é anulando os riscos ambientais ou, no mínimo, amenizar a situação com a aplicação de ações preventivas. Portanto, a conclusão da construção do pavimento, certamente irá amenizar as dificuldades da comunidade.
	


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de junho de 2017.
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