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Súmula: - Requeiro Informações do Secretário de Educação do Estado de São Paulo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor João Cury Neto, sobre a possibilidade de existir algum projeto ou a viabilidade da construção de uma Escola Estadual destinada aos alunos do ensino médio na região da Vila Dr. Cardoso, no município de Itapevi, São Paulo.



REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado o Secretário de Educação do Estado de São Paulo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor João Cury Neto, sobre a possibilidade de existir algum projeto ou a viabilidade da construção de uma Escola Estadual destinada aos alunos do ensino médio na região da Vila Dr. Cardoso, no município de Itapevi, São Paulo.


Justificativa:


Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.

Requeiro informações do Secretário de Educação do Estado de São Paulo, da possibilidade de possibilidade de existir algum projeto ou a viabilidade da construção de uma Escola Estadual destinada aos alunos do ensino médio na região da Vila Dr. Cardoso. Esta é uma das grandes necessidades em nosso município principalmente desta região, esquecidos pelas gestões anteriores. Gostaríamos de saber se já existe algum projeto tendo já em vista a disponibilidade de um terreno pela atual gestão. Este projeto estaria visando principalmente o bem-estar e respeito aos alunos do ensino médio com uma escola estadual mais próxima de suas casas. E tudo isso ocorre pelo fato de estarmos recebendo inúmeros pedidos tanto pelos pais quantos pelos próprios alunos.
Caso haja informações, peço gentilmente que seja enviada a esta Casa de Leis para que possamos repassar as devidas informações a quem de direito.
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração. 


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de maio de 2018. 



Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Líder do Governo 
Vice-Presidente
PODEMOS


Vereador José Aparecido Ramos                                                Vereador Renato Passos da Cruz
              Zeca da Piscina      		                                                         Renatinho
                    PSDC                                                                                                      PSDC


                                                                                                 
Vereador José aparecido Ramos
Zeca da Piscina
PSDC


Vereador Renato Passos da Cruz
Renatinho
PSDC
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