INDICAÇÃO nº 973/2017
Súmula:- Solicita providencias ao Executivo junto a Secretaria Municipal de Planejamento, Sr. Marcos Toledo, para que realize a manutenção e limpeza na rede de esgoto em toda a extensão da Rua dos Sul Americanos – Parque Suburbano/Itapevi.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Planejamento, e realize a manutenção e limpeza na rede de esgoto em toda a extensão da Rua dos Sul Americanos – Parque Suburbano, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -
A manutenção e limpeza na rede de esgoto da rua em questão se fazem necessários devido ao risco de saúde pública e o mau cheiro que incomodam os moradores do bairro, principalmente quando os resíduos ficam a céu aberto. 

A mesma rede de esgoto é utilizada por muitos moradores, e, portanto, não suporta o volume acumulado, fazendo com que, frequentemente, fiquem entupidos os bueiros e ocorram vazamentos pela rua.
Diante do exposto, sugerimos que o Chefe do Executivo determine à secretaria competente a imediata manutenção do local acima citado, devolvendo a tranquilidade e segurança àquela comunidade.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de junho de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)

Presidente
