	                   
                                REQUERIMENTO Nº 850/2018
Súmula: “Solicito informações” 
Do Poder Executivo juntamente com a Secretaria de Saúde e Bem-Estar, sobre a parceria e credenciamento com o Governo de Estado junto ao Programa Recomeço. 

Requeiro à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Poder Executivo juntamente com a Secretaria de Saúde e Bem Estar,  sobre a parceria e credenciamento com o Governo de Estado ao Programa Recomeço. 

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras:


O Programa Recomeço é uma iniciativa do governo do Estado de São Paulo para ajudar os dependentes químicos, principalmente os usuários de crack, oferecendo tratamento e acompanhamento multiprofissional ao paciente e aos seus familiares. 
As ações são coordenadas entre as Secretarias Estaduais da Saúde, da Justiça e Defesa da Cidadania e do Desenvolvimento Social e facilitam o acesso ao tratamento médico e apoio social e, quando necessário, a internação dos dependentes em centro de referência, incluindo comunidades terapêuticas e moradias assistidas.
 O trabalho também é integrado com o Poder Judiciário, com a participação do Ministério Público, da Defensoria Pública e da Ordem dos Advogados do Brasil, que acompanham os trabalhos e os casos que precisam do apoio ou interveniência destes organismos.
No enfrentamento da epidemia de crack, é papel do governo do Estado garantir a promoção dos direitos humanos, oferecendo atendimento especializado. Desta forma, é possível recuperar sua integridade, fortalecer os laços familiares e trazê-lo de volta ao convívio e às atividades sociais.

E o que nos chama atenção é que a Atuação e por meio da conjugação de ações de Secretarias, órgãos e entidades da administração direta e indireta do Estado e dos Municípios, com a participação da sociedade civil, bem como de outras entidades nacionais ou internacionais fora da esfera pública com interesses convergentes aos objetivos do programa, em conformidade com as políticas setoriais afins de âmbito nacional, estadual e municipal.
(http://www.desenvolvimentosocial.sp.gov.br/portal.php/recomeco)

Desse modo a implantação desse programa em nossa Cidade com certeza vai beneficiar as famílias que atualmente convive com essa realidade. 
Pois, muita família não tem mais o que fazer com seus entes acometido com essa doença de ser usurário de droga, e necessitando de ajuda no tratamento de desintoxicação do usuário e o apoio psicológico tanto do usuário quanto da própria família e este programa vem para atender com toda estrutura necessária ao recomeço. 
                          

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de maio e 2018.


RENATO PASSOS DA CRUZ
VEREADOR “ RENATINHO”
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI.
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