                                                     INDICAÇÃO nº 955/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte Sr. Kléber Ferreira Maruxo, no sentido de efetuar os estudos técnicos necessários verificando a possibilidade de tornar mão única a Rua Serra do Urucui sentido Rua Roque Alves Mendes - Jardim Rosemary/Itapevi.


        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para verifique através da Secretaria de Segurança, Trânsito e Transporte, os estudos técnicos necessários verificando a possibilidade de tornar mão única a Rua Serra do Urucui sentido Rua Roque Alves Mendes – Jardim Rosemary, neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Analisando a logística viária da Rua Serra do Urucui no bairro Jardim Rosemary, verifica-se a necessidade de se torná-la via de mão única sentido Rua Roque Alves Mendes, de forma adequar e facilitar o tráfego naquele local. Cróqui anexo.
Por outro lado à rua supramencionada por ser via de mão dupla acaba por ser muito estreita, vez que muitos veículos ficam estacionados/parados nas duas mãos dificultando o trânsito local. 

O estudo para torná-la via de mão única nos sentido indicado facilitara o acesso tanto para o sentido Cotia quanto ao sentido Centro de Itapevi, evitando que o motorista tenha que se deslocar até o próximo retorno (próx ao Ginásio de Esportes) pra voltar ao centro da cidade ou seguir sentido Cotia, pelo fato de ter um retorno próximo a entrada da Rua Roque Alves Mendes.

Assim, indico ao executivo e conto com o imprescindível atendimento para facilitar a rota viária, bem como o trânsito e acesso no local mencionado.
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de junho de 2017. 
ANDERSON CAVANHA

(Bruxão do Táxi – PR)

                                                     Presidente
