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A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora Tininha, que subscreve este documento, aprova Moção de APLAUSOS a Aline Machado da Silva, pela contribuição que já prestou a esta municipalidade representando o município de Itapevi na 63ª Edição dos Jogos Regionais do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

O município de Itapevi ficou em 10º lugar na classificação geral da 63ª edição dos Jogos Regionais do Estado de São Paulo, que, neste ano, foram realizados na cidade de Osasco, entre os dias 16 e 27 de julho. Já na classificação regional, Itapevi ficou em segundo lugar, perdendo apenas para Osasco, resultado que garantiu vaga para os Jogos Abertos do Interior, que acontecerão em outubro, no município de Marília.
Aline Machado da Silva participou da 63ª Edição dos Jogos Regionais do Estado de São Paulo, como treinadora dos atletas da modalidade de Damas. 
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis votem favorável à esta moção, que é justa, a essa pessoa que trouxe muito orgulho a nosso município, representando-o na 63ª Edição dos Jogos Regionais do Estado de São Paulo. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 08 de agosto de 2019
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