REQUERIMENTO Nº 880/2018
	
[bookmark: _GoBack]Súmula: - Requer Informações do Executivo referente a INDICAÇÃO Nº 458 / 2018 - datada de 12 de março de 2018, sobre um estudo para implantar no município o Programa Creche-Procurando Emprego em nosso município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, pedindo informações referente a INDICAÇÃO Nº 458 / 2018 - datada de 12 de março de 2018, sobre um estudo para implantar no município o Programa Creche-Procurando Emprego em nosso município.

Justificativa: -

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  

Em março do ano corrente, propus ao executivo a INDICAÇÃO Nº 458 / 2018 - datada de 12 de março de 2018, sobre um estudo para implantar no município o Programa Creche-Procurando Emprego em nosso município a qual não obteve resposta. Estamos acostumados como o Nosso Prefeito Igor Soares Ebert, fazer história e se tornar pioneiro na maioria dos seus projetos e foi por isso propus a referida Indicação. Com certeza iremos ser o único município brasileiro a estar fazendo tal programa. E também iremos dar um salto na história em busca de uma qualidade de vida para nossos munícipes, uma vez que os pais poderão por um período de 15 dias, deixar seus filhos para buscarem a tão sonhado emprego e assim poderemos colocar nossa cidade nas páginas das principais mídias do nosso país.
Desta forma, reitero a solicitação ao Poder Executivo afim de ter informações sobre a viabilidade de criar tal Programa. Considerando a importância da matéria em questão, conto com o apoio dos Nobres Pares para sua aprovação.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de maio de 2018


.
Denis Lucas de Oliveira
Vereador PRB
