INDICAÇÃO nº 597/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria Planejamento e Gestão, na pessoa de seu Secretário, Sr. Marcos Gianelli de Toledo, para que oficie o órgão competente para a realização da extensão de iluminação pública no CEMIP.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Planejamento e Gestão na pessoa de seu Secretário Sr. Marcos Gianelli de Toledo, que oficie o órgão competente para a realização de extensão de iluminação pública no CEMIP.
Justificativa
Senhor Presidente,
Nobres Vereadores,
Nobres Vereadoras,
Se faz necessário o atendimento da solicitação em tela, pois, trata-se de um local que além de ser um espaço para realização de eventos de médio porte e necessite de iluminação, também atende a população que utilizava o espaço para fugir da ociosidade, praticando caminhadas e corridas no período da noite.

Infelizmente são situações benéficas aos munícipes que não acontecem mais diante da falta de estrutura, e principalmente, da falta de iluminação no local que até então, era frequentemente utilizado por pessoas que tinham essas atividades como única opção do dia para a prática de exercícios.

Ante ao exposto, e ecoado por inúmeros pedidos que ensejaram o pedido, aguardamos providências.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de março de 2017
Eduardo Zampieri Petrucci
Vereador - PODEMOS
