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Súmula: Solicita providências do Executivo, junto ao órgão competente, para que seja analisado a possibilidade de criação de locais regularizados para o descarte de terra e entulhos retirados de obras da nossa cidade, mesmo havendo uma taxa a ser recolhida para a utilização destes lugares.

         






INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja analisado a possibilidade de criação de locais regularizados para o descarte de terra e entulhos retirados de obras da nossa cidade, mesmo havendo uma taxa a ser recolhida para a utilização destes lugares.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Trata-se de uma solicitação desta legisladora e dos coletores de terra e entulhos da nossa cidade, os quais alegam que não estão fazendo este tipo de serviço, por não terem um local apropriado e regularizado para o descarte destes resíduos.

Segundo a Associação Brasileira para Reciclagem de Resíduos de Construção Civil e Demolição (Abrecon), 60% dos descartes feitos nas cidades saem das construções. Desse total, somente 30% são provenientes da construção formal. Os outros 70% acontecem em reformas, pequenas obras e demolição. 

Em cidades como São Paulo-SP, por exemplo, a prefeitura disponibiliza os Ecopontos, que são Pontos de Entrega Voluntária de Inservíveis – aqueles como entulhos da construção civil, restos de troncos e galhos de árvores. O serviço é gratuito, no entanto os caminhoneiros que nos procuraram disseram que não haveria problema em haver uma taxa para utilizarem este espaço em nossa cidade.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de junho de 2017.
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