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Súmula:- Indico ao Poder Executivo Municipal, que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável, da necessidade de se disponibilizar uma viatura da Guarda Civil Municipal fixa no bairro, para fazer rondas diuturnamente no Bairro Monte Serrat, nesta municipalidade.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável, da necessidade de se disponibilizar uma viatura da Guarda Civil Municipal fixa no bairro, para fazer rondas diuturnamente no Bairro Monte Serrat, nesta municipalidade.
Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-

Esta indicação se faz necessária, pelo fato de ser uma área de região muito distante do centro onde a população desta região fica mais vulneráveis as ações criminosas. Com a viatura da Guarda Civil Municipal direto no bairro, poderá não resolver os problemas na sua totalidade, mais com certeza esta ação irá inibir ao menos um pouco as ações criminosas nesta região. No caso da necessidade e do chamado de uma guarnição para atender alguém, a chegada da mesma já estará nas proximidades e a ação será muito mais rápida no atendimento ao cidadão. 
Por este motivo, é que faço essa indicação, contando com o apoio dos nobres pares e pelo atendimento por parte do órgão responsável, onde antecipo meus agradecimentos. 


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de junho de 2017. 
	


Vereador Professor Rafael Alan de Moraes Romeiro
PODEMOS
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