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Súmula: - Requer Informações do Executivo referente a INDICAÇÃO Nº 430/2018 - datada de 27 de fevereiro de 2018, sobre um estudo para estar desenvolvendo um projeto para a Construção de Um Novo Centro de Convivência do Idoso em nosso município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, pedindo informações referente a INDICAÇÃO Nº 430/2018 - datada de 27 de fevereiro de 2018, a qual pede informações se a estudo para estar desenvolvendo um projeto para a Construção de Um Novo Centro de Convivência do Idoso em nosso município.

Justificativa: -

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  

Em fevereiro do ano corrente, propus ao executivo a INDICAÇÃO Nº 430/2018, acostumados a ver o Governo Igor Sores quebrando barreiras e fazendo história nos últimos dias peço uma atenção toda especial aos nossos idosos. Trata-se de pessoas que ajudaram a construir nossa cidade, nada mais justo de podermos retribuir o amor e carinho, fazendo para eles um novo Centro de Convivência do Idoso digno com toda infraestrutura capaz de proporcionar prazer aos idosos e os frequentadores.

Diante de tudo que foi argumentado, não só o mérito da propositura que aqui apresento, mas também sua evidente legalidade, motivo pelo qual peço aprovação por unanimidade dos Nobres Pares.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de maio de 2018


.
Denis Lucas de Oliveira
Vereador PRB
