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INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Empresa Benfica BBTT, a possibilidade de aumentar a quantidade de ônibus nos bairros, para incentivar as pessoas, ao uso do transporte público ao invés de utilizarem o carro para deslocamento ao centro da cidade.



Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


O transporte público coletivo é fundamental nos dias atuais, já que diminui o número de veículos no trânsito e a poluição atmosférica. Na região compreendida pelos bairros, onde a maioria das pessoas residem, a atual quantidade de ônibus que atendem à região não é suficiente. As principais reclamações dos moradores é a superlotação e atraso dos coletivos. 

Com o aumento no número de ônibus circulando pelos bairros, os moradores que precisam se locomoverem para região central da cidade, por motivos de trabalho, saúde, escolas e outros, poderiam fazer uso do transporte público ao invés de utilizarem o próprio veículo. Desta forma melhoraria o trânsito e diminuiria a quantidade de carros circulando no centro da cidade.

 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de julho de 2017.
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