



              INDICAÇÃO: Nº 1030/2017
          
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto ao órgão competente, para que seja analisado a possibilidade de disponibilizar uma ambulância de plantão, no estádio municipal, em dia de jogo oficial.

         






[bookmark: _GoBack]INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja analisado a possibilidade de disponibilizar uma ambulância de plantão, no estádio municipal, em dia de jogo oficial.



Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Como é de conhecimento de todos, já começou o campeonato municipal de Itapevi, onde os clubes Itapevienses, disputam pelo primeiro lugar na tabela.

É comum, ouvi relato de jogadores, que durante a partida de futebol sofreu algum tipo de acidente. Mas infelizmente, vemos que certos episódios previsíveis para modalidades onde o choque entre atletas é constante, como o futebol, tornam a assombrar e preocupar por conta da falta, e da falha, em providenciar importantes medidas para garantir a segurança de todos aqueles envolvidos com a prática desportiva.

E aqui, tratamos especificamente das medidas para atendimento de urgência dos atletas. Felizmente, poucas são as situações de jogo que necessitam desse tipo de intervenção. Mas é exatamente por se tratar de situação excepcional que exige maior preocupação e preparo, afinal, é a vida de pessoas que está posta em risco.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de julho de 2017.
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