	INDICAÇÃO Nº 2489/2019

Súmula: “Indico a implantação de um Eco Ponto, no bairro Vila Doutor Cardoso, neste Município. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, e ao senhor Paulo Rogiério de Almeida, Secretário de Meio Ambiente e Defesa dos Animais, para que seja implantado um Eco Ponto no bairro Vila Doutor Cardoso, neste Município.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Esse é um desejo da população da Vila Doutor Cardoso e Adjacentes, os quais se manifestaram por meio de solicitações feitas em meu gabinete, sobre a possibilidade de implantar um Eco Ponto também no referido bairro, tornando o local de descarte mais próximo de suas residências.
Esse novo Eco Ponto, quando inaugurado, facilitará a vida de muitos cidadãos, pois contemplará também os bairros Jardim Vitápolis, Jardim Hokkaido, Jardim Itaparica, Jardim São Luiz, Vila São Francisco e Chácara Santa Cecília.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a implantação de um Eco Ponto na Vila Doutor Cardoso, neste município, para que com máxima urgência possamos trazer melhorias para a população, através de uma nova alternativa para o descarte de objetos que podem ser reciclados. 
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