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Súmula: “Indico manutenção das calçadas das ruas Leopoldina de Camargo, Escolástica Chalupe, Manoel Alves Mendes e Professor Irineu Chaluppe, no centro, neste município”.


INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e o Sr. Ramon Medrano de Almada, Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que sejam tomadas providencias sobre a manutenção das calçadas das ruas Leopoldina de Camargo, Escolástica Chalupe, Manoel Alves Mendes e Professor Irineu Chaluppe, no centro, neste município. 

                JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

Nas ruas aqui mencionadas, passam diariamente um grande número de pessoas, por se tratarem de ruas pertencentes à região central de nosso município e pela quantidade de comércios que há nesta região.
Por isso é necessário que sejam realizadas manutenção nas calçadas dessas ruas, pois a situação atual das mesmas, em alguns pontos, oferece perigo aos pedestres que transitam por elas.
Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, para que por meio da secretaria pertinente, determine as providências cabíveis.     
      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 23 de junho de 2017.
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