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          Súmula: Solicita providências do Executivo, junto ao órgão competente, para que seja analisado a possibilidade de instalação de placas de identificação nas ruas do Bairro Nova Cotia, para que assim os Correios possam fazer a entrega das correspondências.


         






INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, para que seja analisado a possibilidade de instalação de placas de identificação nas ruas do Bairro Nova Cotia, para que assim os Correios possam fazer a entrega das correspondências.



Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Trata-se de uma solicitação desta legisladora e de moradores do referido bairro, como a Sra. Edcleide Rios Passos, a qual se dirigiu a Agência dos Correios em Itapevi solicitando informações do porquê o bairro não ter o serviço de entrega de correspondências. A resposta que a munícipe obteve foi que não há serviço de carteiros no bairro devido a falta de placas de identificação nas ruas.

Peço que seja analisado a possibilidade de identificar as ruas deste bairro para que o serviço de entrega de correspondências feito pelas Agências dos Correios possa ser instalado, já que se trata de um local afastado do centro e é dificultoso para os moradores retirarem suas correspondências na agencia, e, além da distância, as correspondências são entregues apenas aos destinatários.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de julho de 2017.
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