
INDICAÇÃO Nº  991   / 2017
 

 
Súmula: “Solicita providências do Executivo juntamente com a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP), para que seja feia a instalação de rede de água tratada em todas as ruas do bairro Chácara Mont Serrat”.


 
 

 
[bookmark: _GoBack]INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente com Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP), seja determinado  a INSTALAÇÃO DE REDE DE ÁGUA TRATADA em todas as ruas do bairro Chácara Mont Serrat.



Justificativa



Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
 
Trata-se de um pedido de vários moradores do bairro Monte Serrat e da Associação Unidos Pelo Monte Serrat (UMS) a este vereador, por se tratar de um bairro que se desenvolver muito rápido nos últimos anos, ele ainda não possui em sua totalidade a rede de águas fluviais tratadas no âmbito do bairro todo.
Peço-lhe que na medida do possível o excelentíssimo prefeito tenha uma atenção para que seja estudado o caso, pois os moradores do bairro fazem o uso de “fossas” e muito das vezes tem que fazer a limpeza da mesma, sendo que o município pode oferecer esse serviço.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de junho de 2017.


 
                                                       .          
                     			    Denis Lucas de Oliveira                                     
                                                         Vereador PRB           
