REQUERIMENTO Nº 887/2018
	
Súmula: - Requer Informações do Executivo referente a INDICAÇÃO Nº 424/2018 - datada de 06 de março de 2018, indicava para ser feito um estudo afim criar reserva de vagas nas creches noturnas para filhos de universitários em nosso município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, pedindo informações referente a INDICAÇÃO Nº 424/2018 - datada de 06 de março de 2018, indicava para ser feito um estudo afim criar reserva de vagas nas creches noturnas para filhos de universitários em nosso município.

Justificativa: -

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -  

[bookmark: _GoBack]Em março do ano corrente, propus ao executivo a INDICAÇÃO Nº 424/2018 indicando um estudo para criar reserva de vagas nas creches noturnas para filhos de universitários em nosso município a qual não obteve resposta. Sabemos da batalha de muitas mães e pais que não tem com quem deixar seus filhos para cursar uma faculdade, por isso propôs ao executivo municipal criar reserva de vagas nas creches para atender os filhos de estudantes devidamente matriculados nas universidades. Objetivo é garantir o direito ao acesso e continuidade do ensino superior àqueles que precisam conciliar, em sua rotina de estudo e trabalho, a louvável missão da maternidade ou paternidade, é comum acadêmicos que possuem filhos necessitarem interromper ou nem mesmo iniciar seus estudos por não ter com quem deixar os filhos. Sabemos também que é dever do Poder Público assegurar o atendimento em creche e pré-escola às crianças de zero a cinco anos de idade.
Desta forma, reitero a solicitação ao Poder Executivo afim de ter informações sobre a viabilidade de criar tal Programa. Considerando a importância da matéria em questão, conto com o apoio dos Nobres Pares para sua aprovação.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de maio de 2018


.
Denis Lucas de Oliveira
Vereador PRB
