	


INDICAÇÃO Nº 1002/2017


[bookmark: _GoBack]Súmula: “Indico estudo para implantação de faixa de pedestres na rua Sanji koba, à altura do número 18 e na avenida Carolina de Abreu Paulino à altura do número 250, no Jardim São Luiz, neste município”.



INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e aos demais Órgãos Competentes, para que seja realizado um estudo para implantação de faixa de pedestres na rua Sanji koba, à altura do número 18 e na avenida Carolina de Abreu Paulino à altura do número 250, no jardim são Luiz, neste município. 


JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


Na rua Sanji Koba, há uma faixa de pedestres mas está muito apagada e muitos motoristas não dão passagem aos pedestres os quais acabam esperando um tempo considerável para atravessar, e outros atravessam correndo, sob o risco de serem atropelados.
Já a av. Carolina de Abreu paulino não possui faixa de pedestres próxima do número 250, sendo distante desse local a próxima faixa de pedestres que há na avenida.



Por isso, considerando a quantidade de comércios e de pessoas que transitam diariamente pelo local, solicito que sejam oficiados os órgãos competentes para a realização de um estudo para a implementação de uma faixa de pedestres no local.
Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, determine as providências cabíveis.     
      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 23 de junho de 2017.





Vereadora “Tininha” 
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