



              INDICAÇÃO: Nº 1032/2017
          

Súmula: Solicita providências do Executivo, junto ao órgão competente, para que seja analisado a possibilidade de implantação do serviço de pavimentação asfáltica nas ruas do Bairro Nova Cotia.

         





INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao órgão competente, para que seja analisado a possibilidade de implantação do serviço de pavimentação asfáltica nas ruas do Bairro Nova Cotia.
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Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Trata-se de uma solicitação desta legisladora e dos moradores do referido bairro, já que todas as ruas estão sem a pavimentação asfáltica. 

Todas as pesquisas de opinião pública demonstram que, onde quer que se vá, a pavimentação asfáltica é um dos itens que a população mais cobra do poder público. No Bairro Nova Cotia não é diferente, pois as pessoas querem, com razão, os benefícios que o asfalto propicia, como a limpeza, melhores condições de saúde por causa da diminuição do barro e da poeira e, além disso, valorização dos imóveis na região em que a melhoria é implantada.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de julho de 2017.
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