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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 22 de Agosto de 2019
A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso a ONG Conexão Serviço de Integração Social em reconhecimento ao excelente trabalho desenvolvido no Município de Carapicuiba. 

JUSTIFICATIVA:


A ONG Conexão Serviço de Integração Social situada na Avenida Sandra Maria, 433 em Carapicuíba, foi criada em 1994, a partir da inquietude de um grupo de profissionais que integrava o 1°conselho tutelar do município de Carapicuíba-SP, e tem o propósito de melhorar a qualidade de vida nas comunidades, adotando como referência os objetivos de desenvolvimento sustentável da ONU (organização das nações unidas).

Foi criada com o intuito de favorecer e desenvolver programas de inclusão e protagonismo social, socioeducativas junto a jovens, em parceria com o grupo de senhoras estrela Azul.

Os conselhos de Administração, conselho consultivo e conselho fiscal do Conexão foi eleito na Assembleia Geral no dia 2 de dezembro de 2017 e assim é constituído com 33 colaboradores.

Esta entidade, tem um valor imprescindível na vida das pessoas, que necessitam de um atendimento, de um assessoramento na defesa de seus direitos, na área de assistência social, voltado para educação, saúde, recreação e trabalho.



	MARIZA MARTINS BORGES
	VEREADOR
