



              INDICAÇÃO: Nº 1033/2017
          
Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Sabesp, para que seja analisado a possibilidade de implantação do serviço de água potável e esgoto no bairro Nova Cotia, Itapevi-SP.

         






[bookmark: _GoBack]INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Sabesp, para que seja analisado a possibilidade de implantação do serviço de água potável e esgoto no bairro Nova Cotia, Itapevi-SP.


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


Trata-se de uma solicitação desta legisladora e dos moradores do referido bairro, já que todas as casas não recebem o serviço de água e esgoto.

O abastecimento de água é feito através de caminhões pipas, o que acaba gerando transtornos, pois nem sempre a quantidade é suficiente para a população do bairro.

A falta de saneamento básico, aliada a fatores socioeconômicos e culturais, é determinante para o surgimento de infecções por parasitas, sendo as crianças o grupo que apresenta maior susceptibilidade às doenças infectocontagiosas. 

Quando a população tem acesso a água tratada, coleta e tratamento dos esgotos, elas têm uma melhoria da qualidade de vida. Essa melhora pode ser vista principalmente na saúde infantil com redução da mortalidade, melhorias na educação, na expansão do turismo, na valorização dos imóveis, na renda do trabalhador, na despoluição dos rios e preservação dos recursos hídricos, etc.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de julho de 2017.
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