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“A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio dos edis que subscrevem este documento, requer Moção de Aplauso”.


              Os vereadores que o presente subscreve, vem nos termos regimentais desta Augusta Casa de Leis, requerer Moção de Aplauso a Igreja Assembleia de Deus Shalon Ágape.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa proporcionar uma singela homenagem de reconhecimento pelo trabalho realizado pela Igreja Assembleia de Deus Shalon Ágape.  
No dia 7 de setembro de 1975 se inaugura a igreja Assembleia de Deus ministério Shalon Ágape na cidade de Itapevi. Depois de alguns anos já no Brasil, os missionários recém-chegados de Johanesburgo - África do Sul sentiram o desejo de abrir uma igreja, que seria então a Assembleia de Deus Shalon Ágape na cidade de Itapevi. Houve uma união de famílias para o começo da igreja presidida por então missionário pastor Antônio Alcides Loureiro Gomes e sua esposa Águeda de Jesus Poinhas da Silva Gomes.
	De lá pra cá muitas almas foram salvas e batizadas por 36 anos Pr Antônio Alcides Loureiro Gomes presidiu a igreja. No ano de sua morte o então 1 secretário Pr Rafael Gomes toma posse como presidente e até os dias de hoje continua-se o trabalho com um grande legado ganhar almas para o Reino. 
	Diante deste belo trabalho realizado pela Igreja Assembleia de Deus Shalon Ágape, reitero que seja mais que aprovada a presente Moção de Aplauso.


Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 29 de agosto de 2019.
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                                                     JULIO PORTELA
