
INDICAÇÃO Nº 1046/2017


Súmula: “Indico implantação de atendimento de ultrassonografia no P.S. Engenheiro Dr. Cardoso ou na UBS Engenheiro Dr. Cardoso, neste município”.


INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e à Sra. Luiza Nasi Fernandes, Secretária de Saúde e Bem-Estar, para que seja implantado atendimentos de ultrassonografia no P.S. Engenheiro Dr. Cardoso ou na UBS Engenheiro Dr. Cardoso, neste município. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


Essa é uma solicitação unanime dos usuários das unidades de saúde do bairro Vila Dr. Cardoso, devido à dificuldade de realizar um exame de imagem como ultrassonografia na rede pública de saúde.
[bookmark: _GoBack]Por isso é de suma importância a implantação de um equipamento especializado em ultrassonografia, pois ele contribuirá para a realização de inúmeros exames de munícipes do bairro Engenheiro Dr. Cardoso e Adjacentes, permitindo maior celeridade em seus tratamentos. 	
Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, determine as providências cabíveis.     
      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 10 de julho de 2017.

Erondina Ferreira Godoy
Vereadora Tininha - PSD 
