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Súmula: - Requeiro informação junto ao poder executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que junto à Secretaria ou Departamento responsável, verifique se consta no calendário de ações do município, a substituição por lâmpadas de Led nas ruas: São Paulo e Bambina Amirábile Chaluppe no bairro Amador Bueno, Nesta Municipalidade. 


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado o poder executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que junto à Secretaria ou Departamento responsável, verifique se consta no calendário de ações do município, a substituição por lâmpadas de Led nas ruas: São Paulo e Bambina Amirábile Chaluppe no bairro Amador Bueno, Nesta Municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: -

As lâmpadas de Led, já implantadas em algumas áreas do município, tem por principal Objetivo, a redução de custos e maior qualidade na energia. Estas ações trazem consigo maiores benefícios para o município, dentre eles:
A redução no consumo de energia;
Maior Produtividade;
Maior durabilidade.
Diante dos argumentos supracitado, fica provado a importância da verificação, e a necessidade, caso não esteja incluído, de inserção no planejamento.            

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de junho de 2018.
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