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         Súmula: Solicita providências do Executivo, junto ao departamento competente, para que seja colocada placa de identificação na Área de Lazer do Vila Gióia, com a denominação: “Área de Lazer Sr. Sebastião Honório da Silva”, conforme Lei Municipal nº 2.145/2012.











INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao departamento competente, para que seja colocada placa de identificação na Área de Lazer do Vila Gióia, com a denominação: “Área de Lazer Sr. Sebastião Honório da Silva”, conforme Lei Municipal nº 2.145/2012.


Justificativa


Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores:-
Senhoras vereadoras:-

	
Trata-se de uma solicitação desta legisladora, e dos familiares, já que a Lei Municipal nº 2.145/2012, (cópia da lei em anexo), denomina a Área de Lazer do Vila Gióia como: “Área de Lazer Sr. Sebastião Honório da Silva”, conhecido popularmente como “Sr. Sebastião do Bar”, no entanto, até a data de hoje, a Área de Lazer não é conhecida por esta denominação por falta da placa de identificação.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de julho de 2017.
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