




REQUERIMENTO Nº 930/2018
          

Súmula: Solicita ao Executivo, junto ao órgão competente, informações se há projeto para utilização do espaço onde se localizava o Cemeb Ruy Barbosa sito a Avenida José Chaluppe (06660-460) esquina com a Rua Evaldo Braga (06660-690) no Bairro Itacolomi.


         








REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto ao órgão competente, informações se há projeto para utilização do espaço onde se localizava o Cemeb Ruy Barbosa sito a Avenida José Chaluppe (06660-460) esquina com a Rua Evaldo Braga (06660-690) no Bairro Itacolomi.

 
Justificativa


Senhor Presidente,
Douto Plenário,


Trata-se de uma solicitação dos moradores do bairro, os quais estão preocupados, já que a escola foi demolida e nada foi construído no lugar.

	O local fica muito escuro à noite e isto facilita a utilização do mesmo como ponto de consumo de drogas, e esconderijo de meliantes que praticam assaltos na região.

	O lugar também está servindo de descarte de lixo e entulhos, onde muitos, até de outros bairros, vem descartar objetos inservíveis neste terreno.

	Devido ao exposto, solicito informações referentes ao local.
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