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INDICAÇÃO Nº 1019/2017


Súmula: “Indico estudos para a disponibilização de banheiros químicos em todas as feiras de rua dos bairros Vila Dr. Cardoso, Jardim Rainha, santa Rita, Parque Suburbano e Amador Bueno, neste município.”


INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e ao Sr. Marcos Gianelli de Toledo, para que seja realizado um estudo para a disponibilização de banheiros químicos em todas as feiras de rua dos bairros Vila Dr. Cardoso, Jardim Rainha, santa Rita, Parque Suburbano e Amador Bueno, neste município. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

 Esta é uma solicitação de todos os feirantes de Itapevi, os quais requerem esta benfeitoria, pois durante a realização das feiras, os feirantes não têm um lugar apropriado para fazer suas necessidades fisiológicas, tendo de usar o banheiro de comércios próximos, onde nem sempre são bem tratados pelos comerciantes que não gostam de permitir-lhes o acesso ao banheiro, e outras vezes na própria rua.
Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, determine as providências cabíveis.     
      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 28 de junho de 2017.


Vereadora “Tininha” 
Primeira Secretária PSD                                                                
