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INDICAÇÃO Nº 1051/2017

Súmula: “Indico estudo para implantação de lombadas nas ruas Jacuna, Japuanga, Japaratuba, Catugy, Carandá, Jacaratinga, Jacaracy e Av. Lucinda de Jesus Silva, situadas na COHAB setor A, neste município”.

INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e aos demais Órgãos Competentes, para que seja realizado um estudo para implantação de lombadas nas ruas Jacuna, Japuanga, Japaratuba, Catugy, Carandá, Jacaratinga, Jacaracy e Av. Lucinda de Jesus Silva, neste município. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

Trata-se de uma solicitação dos moradores, os quais relatam que muitos motoristas passam em velocidade superior ao permitindo, e por se tratar de uma região habitacional, aumenta-se muito a chance de um atropelamento, devido ao grande fluxo de pessoas no local.
Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, determine as providências cabíveis.     
      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 11 de julho de 2017.


Vereadora “Tininha” 
Primeira Secretária PSD                                                                
