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Requeiro ao DER, Departamento de Estradas e Rodagens do Estado de São Paulo informações se há estudos para a viabilidade do prolongamento ou extensão da calçada localizada em um trecho entre o Km 45 e 46 da Rodovia Engenheiro Rene Benedito.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao DER, Departamento de Estradas e Rodagens do Estado de São Paulo informações se há estudos para a viabilidade do prolongamento ou extensão da calçada localizada em um trecho entre o Km 45 e 46 da Rodovia Engenheiro Rene Benedito.

Justificativa



Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


 Tal solicitação se dá pelo motivo que em um trecho localizado entre o Km 45 e o Km 46 da Rodovia acima citada, não há calçada, e tal situação acaba forçando os munícipes que fazem este trajeto a pé a praticamente andar na Rodovia, já existe a calçada em grande parte da Rodovia mais especificamente no local citado este trecho não conta com esta opção, os munícipes locais tem nos solicitado que seja tomada alguma ação  antes que algum acidente de proporções graves ou até gravíssimas possam ocorrer.  
 
Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery,11 de junho de 2018.
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