
INDICAÇÃO Nº 1052/2017

Súmula: “Indico implantação de poste com iluminação pública na rua Japuanga, à altura do número 78, situada na COHAB Setor A, Neste Município”.

INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e aos demais Órgãos Competentes, para que seja implantado um poste com iluminação pública na rua Japuanga, à altura do número 78, situada na COHAB Setor A, Neste Município. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

  Há muitas reclamações dos moradores que durante a noite, o local fica demasiadamente escuro, propiciando a ação de meliantes na prática de crimes, e muitos moradores passam pelo local de noite, quer vindo do trabalho, escola ou faculdade e muitas vezes são assaltados por conta da escuridão.
     Por isso, solicito que seja colocado um poste no local citado para que os munícipes possam transitar pelo local com mais segurança.
     Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, determine as providências cabíveis.     
      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 11 de julho de 2017.


Erondina Ferreira Godoy
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