
INDICAÇÃO Nº 1040  / 2017
 

 
[bookmark: _GoBack]Súmula: “Sugiro ao Executivo a criação de cronograma mensal de limpeza para execução de mutirões de limpeza nos bairros, bem como a conscientização da população”.
 
 

 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sugiro ao Executivo a criação de cronograma mensal de limpeza para execução de mutirões de limpeza nos bairros, bem como a conscientização da população.



Justificativa



Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
  
Um dos principais problemas enfrentados pela população hoje está sendo a limpeza nos bairros, recolhimento de entulhos, roçadas dos terrenos, poda de árvores, limpeza das bocas de lobo e pintura de guias e sarjetas.
O mutirão de limpeza se faz necessário para amenizar os transtornos que estes trazem, exemplos: proliferação de insetos e animais peçonhentos que pode causar doenças à população. O trabalho consiste na retirada de entulhos, cata-bagulho, poda de árvores, roçada de mato alto nas vias públicas e calçadas, limpeza das guias e sarjetas, bocas de lobo, bem como a pintura das mesmas. Importante a criação deste cronograma mensal de limpeza para todos os bairros da cidade, conscientizando e informando a população as datas e os bairros que ocorrerão o mutirão. Anteriormente a data preestabelecida a população deverá ser informada para os moradores poderem colocar em frente as suas residências objetos que não mais utilizam para ser recolhidos pelo mutirão da limpeza.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de Julho de 2017.


                                                       .          
                                Denis Lucas de Oliveira                                     
                                                             Vereador PRB                                   
