


INDICAÇÃO Nº 1054/2017


Súmula: “Indico implantação de iluminação pública na rua Adriano Camargo Ribeiro, e na Estrada do Sabiá número 220, em Amador Bueno, neste município”.



INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e aos demais órgãos pertinentes, para implantação de iluminação pública na rua Adriano Camargo Ribeiro, e na Estrada do Sabiá número 220, em Amador Bueno, neste município. 



JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


     Esse é um pedido antigo dos moradores da região, os quais passam diariamente pelo local no período noturno e de madrugada para ir ou voltar do trabalho, à escola ou faculdade e sempre passam em meio a escuridão.
          Há muitos relatos de assaltos na região e um dos fatores é a falta de iluminação pública, que é de suma importância para a população, tendo em vista que a claridade coíbe as ações dos meliantes. 
	 	 	       




    Por isso, solicito que seja implantada iluminação pública o mais breve possível, na rua Adriano Camargo Ribeiro na sua entrada próximo à rotatória de acesso à Rodovia René Benedito, e toda sua extensão onde não há nenhuma iluminação, e na estrada do Sabiá, tendo em vista que nessa última, há postes na altura 220 que estão com as lâmpadas queimadas.
[bookmark: _GoBack]    Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, determine as providências cabíveis.     
      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 11 de julho de 2017.





Erondina Ferreira Godoy
Vereadora Tininha - PSD                                                                
