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INDICAÇÃO Nº  1022 / 2017
 

 
Súmula: “Propõe ao Executivo a “CONSTRUÇÃO DE UMA ALÇA DE ACESSO" do viaduto José dos Santos Novaes para o Corredor Oeste”.
 
 

 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sugerindo a “CONSTRUÇÃO DE UMA ALÇA DE ACESSO" do viaduto José dos Santos Novaes para o Corredor Oeste”.
Justificativa


Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
  
Em vista de encontrar uma solução para o trânsito na cidade de Itapevi nos horários de pico, constatamos que o trânsito no viaduto José dos Santos é muito intenso e lento, pois a maioria dos veículos quem vem do trevo da Rodovia Castelo Branco e passam pelo viaduto tem o destino das cidades de Cotia e São Roque e os bairros da Cohab e Suburbano.
Sendo que a cada ano o número de veículos circulando pela cidade de Itapevi vem aumentado gradativamente, sugerimos ao Executivo a criação de uma Alça de acesso saindo do viaduto diretamente ao corredor oeste, pois a maior parte do transito é causado na rotatória do centro pelo fluxo de veículos que vem da cidade de Jandira e dos outros bairros, sendo assim “aliviaria” o fluxo de veículos, dando mais fluidez e oferecendo mais agilidade no trânsito.
Diante do exposto, esse problema só será solucionado com políticas mais eficientes, sendo assim, tal obra irá melhorar e muito o trânsito da nossa querida Itapevi.
Face ao exposto, I N D I C O ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, a “CONSTRUÇÃO DE UMA ALÇA DE ACESSO" do viaduto José dos Santos Novaes para o Corredor Oeste.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de junho de 2017.
                                                       .          
                 Denis Lucas de Oliveira                                     
                                   Vereador PRB                                         
