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Súmula: “Indico construção de um acesso para cadeirante na calçada da Rua dos Acreanos, à altura do número 215, no Parque Suburbano I neste município”.

INDICO à mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja o presente documento encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Igor Soares, e ao Sr. Ramon Medrano de Almada, Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que sejam tomadas providências sobre a construção de um acesso para cadeirante na calçada da Rua dos Acreanos, à altura do número 215, no Parque Suburbano I neste município.


                                          JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


        Esta é uma solicitação dos moradores da via, em particular a senhora Infância, de 70 anos, residente no número 215, a qual possui um filho cadeirante e além da falta de um acesso na calçada para passar com seu filho, ela enfrenta uma dificuldade com duas bocas de lobo que foram construídas em frente à sua residência.



        Cada vez que a Sra. Infância precisa sair com seu filho, acaba passando inevitavelmente por cima das bocas de lobo, as quais estão com risco de desabar.
        Por isso, solicito que seja feita uma visita técnica ao local para que possam o quanto antes construir um acesso adequado na calçada para que esta munícipe possa passar com mais segurança e comodidade no local. 
         Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, para que por meio da secretaria pertinente, determine as providências cabíveis.   

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 13 de julho de 2017.








Erondina Ferreira Godoy
Vereadora “Tininha” PSD	

