REQUERIMENTO nº 937/2018

[bookmark: _GoBack]Súmula: - Requeiro Informações do Poder Executivo, na pessoa do excelentíssimo senhor, Igor Soares, Prefeito Municipal, se já consta no calendário de ações do município, a instalação da rede de esgoto na rua Jandira, no Bairro Amador Bueno, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor, Igor Soares, Prefeito Municipal, se já consta no calendário de ações do município, a instalação da rede de esgoto na rua Jandira, no Bairro Amador Bueno, nesta municipalidade.


Justificativa:


Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.

Os moradores da referida rua, a anos sofrem com o descaso público, quanto a impossibilidade de acesso a serviços essenciais. Como a rede de esgoto. 
Sabendo do atual empenho do Poder Público para a solução desta problemática, é que faço este requerimento, o qual tem por objetivo obter informações acerca da possibilidade de instalação da rede de esgoto na rua Jandira no Bairro Amador Bueno.
Diante dos argumentos expostos, e visando a solução viável para esta problemática, coloco a presente propositura para apreciação do plenário, e conto com o apoio dos nobres pares para aprovação.  



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 12 de julho de 2018. 


Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
Líder do Governo 
Vice-Presidente
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