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REQUERIMENTO Nº 1820/2022

Súmula:  Solicito do Executivo em nome do Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, para que interceda junto a Secretaria de Educação, representada pela Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, para que informe se existe um projeto no sentido de termos psicólogos no acompanhamento escolar de nossas crianças nas Escolas Municipais.  


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, para que interceda junto a Secretaria de Educação, representada pela Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, para que informe se existe um projeto no sentido de termos psicólogos no acompanhamento escolar de nossas crianças nas Escolas Municipais.


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-



Justificativa do Requerimento
      
Justifico a presente propositura considerando a imprescindível necessidade de termos no dia a dia um profissional especializado para acompanhar os alunos no ambiente escolar.
Os professores seguem uma linha de ensino que é direcionado pela gestão escolar, mas cada um tem a sua didática e sua forma de ensinar. Já os psicólogos podem auxiliar os professores identificando pontos no processo de aprendizagem que podem ser melhorados, fazendo com que mais alunos alcancem resultados satisfatórios. Além disso, eles podem participar de reuniões com os professores para ajudá-los a desenvolver novas habilidades na sala de aula.
Tanto alunos quanto professores vivenciam questões que afetam os domínios emocional e psicológico, razão pela qual os profissionais de saúde mental são tão importantes. Com a capacidade de identificar com mais facilidade algumas das alterações e sinais de comportamento anormal, o psicólogo pode ouvir e orientar quem está passando por situações complexas. Além disso, podem estimular atividades físicas e mentais que visem melhorar e/ou prevenir problemas emocionais, psicológico.
[bookmark: _GoBack]Sabemos que além das tarefas do dia a dia, a pouco tempo passamos por uma pandemia, onde crianças e adultos tiveram que se isolar, essa situação mexeu com o psicológico de muitos, com isso essa triagem seria muito importante, pois tendo esse primeiro atendimento, o aluno, ou membro da equipe escolar, caso necessário, já seria direcionado para o departamento correto, diminuindo assim aglomerações desnecessárias em UBS’s, pois o paciente já seria encaminhado com um pré- diagnóstico.  

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de Setembro de 2022.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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