


INDICAÇÃO Nº 1057/2017


Súmula: “Indico estudos para implantação de ponto de ônibus na rua Adriano Camargo Ribeiro, próximo à rua Sol, em Amador Bueno, Neste município”.



INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e ao senhor Kleber Ferreira Maruxo, Secretário de Segurança, Trânsito e Transportes, para realização de estudos para implantação de ponto de ônibus na rua Adriano Camargo Ribeiro, próximo à rua Sol, em Amador Bueno, Neste município. 



JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,


[bookmark: _GoBack]    Há muitas reclamações de usuários de transporte público pois anteriormente havia um ponto de ônibus no local indicado, o qual foi transferido para outro lugar.
    Essa mudança, fez com que muitos passageiros precisassem mudar seu caminho para chegar ao novo ponto de ônibus, tendo de passar por lugares escuros, tendo em vista a falta de iluminação pública que há no local, e com isso muitos assaltos tem ocorrido também



	Por isso, solicito que seja feito um estudo junto aos órgãos pertinentes para que o quanto antes possa sem recolocado um ponto de ônibus em seu lugar de origem. 
        Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, determine as providências cabíveis.     
      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 11 de julho de 2017.





Erondina Ferreira Godoy
Vereadora Tininha - PSD                                                                
