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Súmula: “Indico reparo de esgoto que corre a céu aberto na rua Praia do Itapuã, à altura do número 89, no Jardim Paulista, Neste município”.

INDICO: à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e ao senhor Ramon Medrano de Almada, Secretário de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para adequação e reparos em esgoto que corre a céu aberto na rua Praia do Itapuã, à altura do número 89, no Jardim Paulista, Neste município. 

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente, 
Senhoras Vereadoras, 
Senhores vereadores,

     Em anexo estão algumas imagens de como está a situação no local, onde o esgoto escorre em meio ao mato por cima da calçada e é despejado no meio fio, situação que torna a calçada intransitável.
     Por isso, solicito que seja feito uma adequação no local o quanto antes para que os munícipes possam tem uma melhor qualidade de vista, tendo em vista que a situação atual da calçada pode inclusive afetar a saúde da população local.
     Considerando o exposto, INDICO, na forma regimental e, depois de ouvir o Plenário desta Casa, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itapevi, Igor Soares, determine as providências cabíveis.    
 
      Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 11 de julho de 2017.



Erondina Ferreira Godoy
Vereadora Tininha - PSD                                                      
