



            
  REQUERIMENTO Nº 601/2018
          
Súmula: Solicita informações do Executivo, junto a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, aos cuidados do Ilmo. Senhor Secretário Mágino Alves Barbosa Filho, se há possibilidade de ampliar para 24h, o atendimento da Delegacia da Defesa da Mulher do município.



         






REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, para que informe a esta casa de leis, junto a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, aos cuidados do Ilmo. Senhor Secretário Mágino Alves Barbosa Filho, se há possibilidade de ampliar para 24h, o atendimento da Delegacia da Defesa da Mulher do município.


Justificativa


Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


	Trata-se de um apelo da população e desta legisladora, que diante do sofrimento das mulheres, e no aumento dos índices de violência contra a mulher, podemos afirmar a necessidade de ampliar esses serviços, levando em conta que a maioria dos casos acabam acontecendo em casa, à noite, e durante o final de semana, já que a vítima normalmente é próxima do agressor. E ela tem que esperar até o dia seguinte para prestar uma queixa, isso acaba desestimulando as vítimas.

Portanto reconhecemos os benefícios e o importante avanço que essa unidade trouxe em prol da população feminina, porém, devemos sempre buscar o aprimoramento dos mecanismos adequados para melhoria no atendimento da população.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de fevereiro de 2018.
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