INDICAÇÃO nº 1084/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Segurança, Transito e Transporte, Sr. Kléber Ferreira Maruxo, e verifique a possibilidade de destinar uma Base da Guarda Municipal de Itapevi para permanência na Praça Antônio Quatrini – Jardim da Rainha, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, que interceda junto a Secretaria de Segurança, Transito e Transporte, e verifique a possibilidade de destinar uma Base da Guarda Municipal de Itapevi, para permanência na Praça Antônio Quatrini – Jardim da Rainha, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-
A praça em questão é um dos únicos e principais pontos de lazer do bairro Jardim Rainha. Muitas famílias utilizam daquele espaço para passar momentos de lazer e descontração com seus filhos e amigos principalmente aos finais de semana. Nos últimos meses fomos informados sobre diversos incidentes tais como, pequenos furtos, usuários de drogas fazendo uso/descarte de entorpecentes a qualquer hora e vandalismo.

Dada à relevância do pedido é substancial a permanência de uma base da Guarda Municipal de Itapevi. Desta forma pedimos a esta nobre secretaria que inclua em seu cronograma o pedido supra.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de julho de 2017.
                                         Anderson Cavanha
                                       (Bruxão do Táxi – PR)

                                              Presidente
