
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 317/2019




 A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do vereador que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso em reconhecimento ao Instituto Eurofarma, na pessoa da Janaina Procopio, pelo profícuo trabalho e dedicação desprendido no Programa Ampliando Horizontes, Evento que traz para as escolas públicas de Itapevi/SP, exames oftalmológicos totalmente gratuitos e após as realizações dos exames, a companhia entregará entre dezembro e janeiro óculos de grau para todos as alunos diagnosticados com problemas de visão.



JUSTIFICATIVA



O Programa Ampliando Horizontes do Instituto Eurofarma tem a parceira com o Instituto Verter, que contam com profissionais especializados para realizar exames nas escolas públicas do nosso município, com o intuito de ajudar as crianças e solucionar problemas oftalmológicos.  A ação prevê atender crianças e adolescentes matriculados nas CEMEB de treze (13) unidades.
Este atendimento se dará em unidade móvel, cada unidade consiste de um consultório completo de oftalmologia, uma estação de triagem com métodos de avaliação da visão, auxílios ópticos, equipamentos para palestras e promoção de saúde ocular a serem montadas dentro de cada escola. 
Dados mostram que 23% dos brasileiros não tem acesso a oftalmologista e é comprovado que crianças com complicações visuais apresentam mais dificuldades nos estudos, principalmente na alfabetização. 
[bookmark: _GoBack]A parceira que o Instituto Eurofarma tem com o instituído. Verter está fazendo a maior diferença nas escolas do nosso município. Tendo em vista que não estão somente trazendo exames e óculos de grau gratuitos, estão trazendo vida e dignidade para todos os alunos que estão com dificuldades de estudar por conta da dificuldade visual. 










A CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI APLAUDE a representante Janaina Procópio. E a equipe do Programa Ampliando Horizontes.










Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de setembro de 2019.
 

















Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
