REQUERIMENTO Nº 941 / 2018 
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, junto à Secretaria de Meio Ambiente e Defesa Animal se há estudos para a criação do projeto “Samu Animal” em nossa cidade.

 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Sr. Igor Soares, que solicite à Secretaria de Meio Ambiente uma parceria com a Secretaria de Saúde e Bem-estar para um estudo sobre a criação de um projeto intitulado “ Samu Animal” e e a possibilidade de um convenio com um hospital (ou clínica) veterinária pública ou privada para atendimentos dos animais socorridos e ajuda nos custos financeiro do projeto. 
Justificativa
 

 Senhor Presidente:-

Senhoras e Senhores Vereadores:-

  

Inspirado no projeto inovador de várias cidades (Campinas- SP, Osasco - SP Florianópolis SC, Cachoeirinha (RS), entre outras) do Brasil que criaram esse projeto em benefícios a auxiliar a saúde do animal que é vítimas de acidentes, abandonados nas ruas,sem cuidados até mesmo com doenças graves e com feridas profundas. E nossa cidade e carente desse tipo de serviço à população sem recurso de pagar quando seu animal precisa passar por um tratamento veterinário, e infelizmente Itapevi não tem dentro do setor público de saúde essa opção.
 

                    Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 24 de Julho de 2018 
IVONILDO ANDRADE DA HORA

VEREADOR “CHAMBINHO”
