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Súmula: “Indico a revitalização da faixa de pedestres situada no encontro da Rua Zulmira Ramos Chedini com a Av. Carolina de Abreu Paulino, no bairro Jardim Hokkaido. ” 

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, e ao senhor Rogério de Oliveira, Secretário de Segurança e Mobilidade Urbana, para revitalização da faixa de pedestres situada no encontro da Rua Zulmira Ramos Chedini com a Av. Carolina de Abreu Paulino, no bairro Jardim Hokkaido.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação de moradores da região que tem relatado dificuldade de atravessar no local devido ao grande fluxo de veículos vindos da avenida Carolina de Abreu e pelo fato da faixa de pedestres estar apagada, dificultando sua visibilidade aos condutores conforme imagem anexa.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a essa estimada secretaria municipal a revitalização da faixa de pedestres situada no encontro da Rua Zulmira Ramos Chedini com a Av. Carolina de Abreu Paulino, no bairro Jardim Hokkaido para que com máxima urgência possamos trazer melhorias para o trafego e mais segurança aos pedestres da região. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 20 de setembro de 2019.
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