 INDICAÇÃO nº 1074/2017
Súmula: Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte Sr. Kléber Ferreira Maruxo, para que determine com urgência a implantação/instalação de nova placa sinalizadora de “Proibido Parar/Estacionar – Exceto Taxi” no ponto de taxi localizado na Avenida Rubens Caramez, altura do nº 283 – prox. a Praça 18 de fevereiro – Centro, neste município.
 INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para interceda junto a Secretaria de Segurança, Trânsito e Transporte, e determine com urgência a implantação/instalação de nova placa sinalizadora de "Proibido Parar/Estacionar - Exceto Taxi" no ponto de taxi localizado na Avenida Rubens Caramez, altura do nº 283 - próximo à Praça 18 de fevereiro – Centro, neste município.
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Trata-se de uma reivindicação dos taxistas da nossa cidade que utilizam daquele espaço como ponto de parada de taxi. Atualmente é permitido o estacionamento e a permanência de taxistas no local. Havia uma placa sinalizadora que indicava a vaga privativa para taxista e que foi destruída por conta de acidente envolvendo veículo de munícipe. 
Segundo informações dos taxistas, um veículo descaracterizado foi estacionar na vaga exclusiva de taxista e por acidente bateu e destruiu a placa que havia no local. Foto anexa.
Dessa forma, até por questão de orientação aos agentes do Departamento de Trânsito e munícipes em geral, é imprescindível que seja recolocada a sinalização com a máxima urgência.
        Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de julho de 2017.
ANDERSON CAVANHA

(Bruxão do Táxi – PR)

                                                     Presidente
