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Requerimento Nº 1835/2022

Súmula: Solicita informações do Poder Executivo Municipal na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto à Secretaria Municipal de Cultura e Juventude, Sra. Virgínia Soares, estudos para implantação de aulas de instrumentos musicais nos bairros do nosso Município.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto à Secretaria Municipal de Cultura e Juventude, Sra. Virgínia Soares, estudos para implantação de aulas de instrumentos musicais nos bairros do nosso Município. 

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Algumas crianças e adolescentes não conseguem se locomover até o Centro de Formação de Musical. Com a implantação de aulas de instrumentos musicais nos bairros, mais crianças serão contempladas e assistidas pelos cursos de musicalização. Além disso, as aulas de instrumentos musicais poderão ajudar no desenvolvimento das crianças e adolescentes. 
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[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de setembro de 2022.

Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)
Vereador
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