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Requerimento Nº 1836/2022

Súmula: Solicita informações do Poder Executivo Municipal na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto à Secretaria Municipal de Cultura e Juventude, Sra. Virgínia Soares, estudos para instalação da Praça do Samba, em nosso Município.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto à Secretaria Municipal de Cultura e Juventude, Sra. Virgínia Soares, estudos para instalação da Praça do Samba, em nosso Município. 

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

É inevitável que a Cultura agrega no desenvolvimento do cidadão. Atrelado a esse tema, o Município de Itapevi possui diversas praças que podem ser instaladas diversos projetos culturais, dentre eles, o projeto cultural de samba e pagode. Uma sugestão é, para que seja instalada em uma praça da Cidade aos finais de semana, a Praça do Samba com shows de samba e pagode.
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[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 30 de setembro de 2022.

Mauricio Alonso Murakami
(Mauricio Japa)
Vereador
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