REQUERIMENTO Nº 966/2018
	
[bookmark: _GoBack]Súmula: - Requer Informações do Executivo referente a INDICAÇÃO Nº 425/2018 - datada de 06 de março de 2018, que indicava ao Executivo para ser feito um estudo afim criar UM CURSO BÁSICO DE PRIMEIROS SOCORROS PARA OS FUNCIONÁRIOS DE CRECHES E BERÇÁRIOS de nosso município.
 	
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, pedindo informações referente a INDICAÇÃO Nº 425/2018 - datada de 06 de março de 2018, indicava para ser feito um estudo afim de criar UM CURSO DE PRIMEIROS SOCORROS PARA OS FUNCIONÁRIOS DE CRECHES E BERÇÁRIOS DE NOSSO MUNICÍPIO.

Justificativa: -

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -

Em março do corrente ano, propus ao executivo a INDICAÇÃO Nº 425/2018 indicando um estudo para criar um curso de primeiros socorros para os funcionários de creches e berçários de nosso município. Embora a formação em primeiros socorros ou a presença de um profissional da saúde não sejam obrigatórias nas creches do nosso município, podemos encontrar em diversos estudos a importância e a relevância do conhecimento sobre as técnicas de primeiros socorros e a prevenção de acidentes, por este motivo os profissionais das nossas creches e instituições de ensino que cuidam de nossas crianças deveriam estar aptos a prestar um mínimo de atendimento de primeiros socorros a fim de assegurar e preservar a vida e a saúde de nossos alunos
Desta forma, reitero a solicitação ao Poder Executivo afim de ter informações sobre a viabilidade de criar tal Programa. Considerando a importância da matéria em questão, conto com o apoio dos Nobres Pares para sua aprovação.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de agosto de 2018


.
Denis Lucas de Oliveira
Vereador PRB
