INDICAÇÃO Nº 3596/2019

Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de instalação de braço de sustentação de luminária de iluminação pública completa com lâmpada no poste localizado na rua Paranaguá altura do nº 216, no bairro Amador Bueno, nesta municipalidade.
[bookmark: _GoBack]
INDICO à Mesa, após ouvir o douto plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado o Poder Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, da necessidade de instalação de braço de sustentação de luminária de iluminação pública completa com lâmpada no poste localizado na rua Paranaguá altura do nº 216, no bairro Amador Bueno, nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

No endereço supracitado, se faz necessário a colocação de um braço de sustentação de luminária de iluminação pública completa com lâmpada, em visita minha ao local e fui sinalizado pelos moradores que ali habitam ou tem a necessidade de transitar por esta via que na atual situação em que se encontra o local sem iluminação adequada, este lugar está oferecendo riscos aos transeuntes, principalmente mulheres e crianças, pois a noite fica muito escuro propiciando situação de risco no sentindo de assalto entre outros tipos de delitos. Visando contemplar idosos, crianças, deficientes e pessoas com crianças de colo que precisam se deslocar para seus trabalhos, escolas e comercio local, diante do exposto fica a necessidade de colocação deste braço de sustentação.  Por estes motivos conto com apoio dos nobres pares, e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.
Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 11 de outubro de 2019.
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