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Solicita informações do Executivo, junto ao Órgão competente, se há estudos para a transformação em parque de trecho da Rua dos Paraenses, no Parque Suburbano.

	REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao órgão competente se há estudos para a transformação em parque de trecho da Rua dos Paraenses, entre a Rua dos Piauienses e a Rua dos Maranhenses, no Parque Suburbano.

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Esse requerimento visa solicitar a Vossa Senhoria que verifique junto ao órgão competente se há estudos para a transformação em parque de trecho da Rua dos Paraenses, entre a Rua dos Piauienses e a Rua dos Maranhenses, no Parque Suburbano.
Tal solicitação se dá pelo motivo de que o trecho da via acima citada se encontra hoje como como um terreno vazio. Assim, a transformação da referida área em parque beneficiaria grandemente a população do entorno, que teria um espaço adequado de lazer.     

		Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 16 de agosto de 2018.
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