
INDICAÇÃO Nº 1129/2017


Súmula: “Indico ao Executivo, junto à Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados da Sra. Virgínia Soares a inclusão da construção de uma quadra poliesportiva na Escola CEMEB Prof. Florestan Fernandes no planejamento da Secretaria para o próximo ano”.

[bookmark: _GoBack]               INDICO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Educação, aos cuidados da Sra. Virgínia Soares a inclusão da construção de uma quadra poliesportiva na Escola CEMEB Prof. Florestan Fernandes no planejamento da Secretaria para o próximo ano”.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.


Tal propositura visa atender o pedido de vários alunos que após participarem do Programa Escola no Legislativo, solicitaram que fosse realizado o pedido para a construção da quadra.
Considerando que é suma importância para o desenvolvimento físico a prática de esportes e também auxilia na manutenção do sistema cardiorrespiratório e na manutenção do peso.
Sem contar que é no mínimo obrigação do município fornecer um local adequado para o estudo e desenvolvimento das crianças e jovens da nossa cidade.

 
Sala das Sessões, Benvindo Moreira Nery, 04 de agosto de 2017.



Dr. PAULO ROGIÉRIO DE ALMEIDA
“Professor Paulinho – PV”
Vereador da Câmara Municipal de Itapevi


