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A Câmara Municipal de Itapevi, vem por meio do vereador Wellington José dos Santos – Sarará, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de moção de aplausos ao senhor João Paulo da Silva, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso município.

JUSTIFICATIVA
João Paulo, é casado com Silvanice Gonçalves, juntos formaram uma linda família e tiveram 6 filhos, Julia, Juliana, Mayara, Camila, Leonardo e Caio.
Senhor João, é um empreendedor na cidade de Itapevi, escolheu o ramo de Feirante por amor a área. 
Seu maior exemplo de vida, foi seu honroso pai, um homem totalmente dedicado a família e ao trabalho, que designou sua vida para empreender na feira e trazer o sustento para dentro de casa. Com toda luta de seu pai, João se inspirou e decidiu permanecer com o legado juntamente aos seus irmãos, que desde criança ajudavam seu pai na feira, ao longo dos anos foram criando amor pela profissão, que hoje exercem com muito êxito e excelência e atualmente já possuem quatro empresas no ramo.
       João tem se dedicado ao trabalho com muito amor e carinho, e escolheu a cidade de Itapevi para trazer o alimento da nossa população, escolhendo sempre os melhores alimentos para atender a população Itapeviense.
Um homem incrível, dedicado, cheio de sonhos, que vem construindo dia após dia seu legado na nossa cidade.
Por isso, submeto o presente projeto a apreciação dos nobres pares desta Casa de Leis e peço que votem favorável, considerando os esforços do senhor João Paulo. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de Outubro de 2022.
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