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A Câmara Municipal de Itapevi, vem por meio do vereador Wellington José dos Santos – Sarará, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de moção de aplausos ao senhor Giuliano George de Oliveira, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso município.

JUSTIFICATIVA
 Giuliano George, é morador da cidade de Itapevi desde o nascimento, o mesmo cresceu com sua honrosa mãe, senhora Maria. 
Giuliano, cabeleireiro com 16 anos de carreira, passou pelo salão mais importante de sua vida, o salão de sua querida mãe, onde aprendeu todas as técnicas que hoje exerce com excelência. O mesmo início seu trabalho como cabeleireiro na adolescência, ao conhecer o salão de sua mãe, uma mulher guerreira que mesmo estando grávida se formou e o criou da melhor maneira. Para melhor incentivo Giuliano passou a ver como os cabeleireiros transformavam a autoestima das pessoas. Hoje, se tornou uma referência no mercado da beleza em Itapevi. 
No ano de 2006 recebeu seu primeiro certificado, mas tinha um sonho de conquistar seu próprio salão, anos depois com muita dedicação e esforço inaugurou seu espaço, o salão fica localizado no município de Itapevi – Giuliano Oliveira Studio.
   O mesmo tem se dedicado ao trabalho com muito amor e carinho, e escolheu a cidade de Itapevi para fazer seus atendimentos, levantando a baixo autoestima de muitos munícipes.
Um homem incrível, dedicado, que vem construindo dia após dia seu legado na nossa cidade.
Por isso, submeto o presente projeto a apreciação dos nobres pares desta Casa de Leis e peço que votem favorável, considerando os esforços do Giuliano George de Oliveira.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de Outubro de 2022.
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