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A Câmara Municipal de Itapevi, vem por meio do vereador Wellington José dos Santos – Sarará, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de moção de aplausos a senhora Marrony Matos de Melo Pinheiro, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso município.

JUSTIFICATIVA
 Marrony Matos, é moradora na cidade desde os 2 anos de idade, casada e                                         com dois filhos, Lavínia e Guilherme, a mesma é cabelereira, designer de sobrancelha e maquiadora.
Marrony Matos, ingressou na área da beleza há aproximadamente 11 anos, a mesma teve por incentivo seu pai no qual ela tem uma profunda admiração pelo exemplo de homem, o modo como sempre tratou a todos e principalmente, por tudo o que ele já realizou por ela, apoiando e a incentivando nos seus sonhos.
  Hoje, a mesma é referência na cidade de Itapevi, Marrony se dedica ao trabalho com muito amor e carinho, e escolheu o município de Itapevi para construir seu legado dia após dia, levantando a baixo autoestima de muitos munícipes.
Por isso, submeto o presente projeto a apreciação dos nobres pares desta Casa de Leis e peço que votem favorável, considerando os esforços da senhora Marrony Matos de Melo Pinheiro
 Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de Outubro de 2022.
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