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A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio de todos os Vereadores que subscrevem este documento, vem nos termos regimentais vigentes, propor a esta Egrégia Casa de Leis, MOÇÃO DE APOIO, na Sessão Ordinária, ao reconhecimento para fins previdenciários a atividade de natureza policial atualmente exercida pelos guardas municipais.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente; - 
Senhoras Vereadoras; - 
Senhores Vereadores; -

O objetivo desta moção é apoiar a extensão do direito à aposentadoria especial para todos os Guardas Civis Municipais, que atualmente é concedida aos policiais em geral.
A razão disso é que os guardas municipais exercem função de segurança pública, mantendo a ordem pública, a paz social e incolumidade das pessoas e do patrimônio público, ainda que na estrita amplitude que lhes é atribuída pela Constituição Federal. Portanto, a função exercida pelos guardas atende aos requisitos necessários para a aposentadoria especial, pois exercem atividades inerentes à função da polícia.
Solicito que a presente moção de apoio seja enviada ao Congresso Nacional, ao Palácio do Planalto e ao Ministério da Justiça e Segurança Pública.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de setembro de 2019.
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