INDICAÇÃO nº 1145/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Segurança, Transito e Transporte, Sr. Kléber Ferreira Maruxo, no sentido de intensificar ronda GCM entre os horários 18:00 e 22:00 horas na Rua Serra do Dourado – Jardim Rosemary, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Segurança, Transito e Transporte, e intensifique a ronda GCM entre os horários 18:00 e 22:00 horas na Rua Serra do Dourado – Jardim Rosemary, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-
A presente indicação visa oferecer tranquilidade e segurança aos moradores do local supracitado, visto que, recebemos com frequência em nosso gabinete denúncias de munícipes, que sofrem quase que todas as noites nos horários acima mencionados, furtos, roubos e tentativa de roubo a mão armada.

Dessa forma, é imprescindível a presença de uma viatura da guarda municipal para fazer a ronda no local, para garantir a segurança dos moradores e frequentadores do bairro. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de agosto de 2017.
                                         Anderson Cavanha
                                       (Bruxão Cavanha – PR)

                                              Presidente
