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PRESIDENTE
 
 
 


Súmula – Indico ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito do Município de Itapevi, a necessidade de implantação de um Mini Terminal Rodoviário no bairro de Amador Bueno, nesta municipalidade. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a necessidade de implantação de um Terminal Rodoviário no bairro de Amador Bueno, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; - 
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; - 

A presente propositura visa focar na necessidade acerca do assunto ora por mim aqui citado. Visando atender a anseios e a reivindicações da população desta região, ressalto que existe inúmeras solicitações feitas por muitos munícipes, sinalizando que seja atendido com urgência por parte deste Executivo. O crescimento urbano, populacional e socioeconômico do bairro de Amador Bueno, aliado ao trânsito cada vez mais sobrecarregado desta localidade, exige a tomada de atitude, visando à construção de um Mini Terminal Rodoviário, tendo em vista que esta ideia é consenso geral da população. É notório o grande fluxo de pessoas indo e voltando de seus trabalhos, escolas entre outros lugares, ficando evidenciado a implantação deste Mini Terminal Rodoviário. Vislumbrasse grandes benefícios para a população que diariamente utilizam transportes na região. No local existe apenas pequenos abrigos de paradas de ônibus, o que não comporta o número de pessoas que ali passam diuturnamente, a implantação de um Mini Terminal Rodoviário nessa localidade irá contribuir para uma grande melhoria no que tange o sistema de transporte para a população. Diante do exposto, e visando providencias deste competente Executivo, coloco a presente propositura para apreciação do plenário, e conto com o apoio dos nobres pares para sua aprovação, aproveito também para renovar meus protestos de elevada estima e consideração. 
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Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Presidente
PODEMOS
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