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Súmula- Solicito ao Executivo junto a Secretaria de Governo, se consta no cronograma informações de novas vagas do programa “Conexão Jovem”, conforme previsão da lei 1.938/2008.

  

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se consta no cronograma informações de novas vagas do programa “Conexão Jovem”, conforme previsão da lei 1.938/2008.

Justificativa 

Senhor Presidente,
Douto Plenário,



Solicitamos ao executivo informações quanto a novas vagas do programa “Conexão Jovem”, destinado a formação e ingresso de jovens no poder público desde que estejam cursando o ensino médio regular e/ou ensino técnico equivalente em instituições públicas de ensino, além de atender os demais requisitos, conforme previsão expressa na Lei 1.938/2008; além de trazer para os jovens um incentivo de melhor desenvolvimento para seu futuro.
Tendo em vista, que lhe é concedido uma bolsa auxilio para realização do curso, como forma de incentivo mesmo ao aluno. Além do mais, temos sempre que pensar no futuro de nossos jovens.
Diante dos fatos, é de extrema importância o retorno deste programa aos jovens Itapevienses.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 21 de Agosto de 2018.
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