INDICAÇÃO nº 3598/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura – Sr. Ramon Medrando de Almada, para que realizem o serviço de zeladoria urbana em todo o bairro Jardim Marina, neste município.

	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que realizem o serviço de zeladoria Urbana em todo o bairro Jardim Marina, neste município.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Em visita ao local supracitado, presenciei vários problemas que os moradores têm enfrentado com a falta de limpeza e manutenção do local. O pedido visa à obtenção de adequadas condições de salubridade, higiene, limpeza e conforto aos munícipes do bairro, visto que vários locais do bairro são utilizados como descarte de lixo e entulhos, além do constante entupimento dos bueiros, tais fatos tem colaborado com a proliferação de insetos e animais peçonhentos, situações que vem causando transtornos aos moradores do bairro.
Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Senhoria frente a essa respeitável Secretaria de Infraestrutura, peço que façam uma análise detalhada do local para a solução desses pequenos problemas que se estendem por todo o bairro.



             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de outubro de 2019. 





Anderson Cavanha
 (Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
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