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Projeto de Decreto Legislativo Nº 95/2022

“Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão Itapeviense ao Senhor Padre José Cosme de Lima, e dá outras providências”.

A Câmara Municipal de Itapevi, no uso de suas atribuições legais, DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Itapeviense ao Senhor Padre José Cosme de Lima, por seu notório trabalho diante da igreja católica de maneira geral.

Art. 2º - A honraria será conferida em Sessão Solene, a ser convocada pelo presidente da Câmara Municipal de Itapevi, especialmente para esse fim.

[bookmark: artigo_2]Art. 3º - As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo correrão por conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.

[bookmark: artigo_3]Art. 4º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

[bookmark: _GoBack]Sala das Sessões, Bemvindo Moreira Nery, 07 de outubro de 2022.
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JUSTIFICATIVA

Nobres pares,



O Padre José Cosme de Lima nasceu aos 21 dias do mês de agosto de 1988, filho de Dona Raimunda Cosme de Lima e do Sr. João Ferreira Lima, sua vida foi marcada por suas grandes atuações no sentido de contribuir para uma igreja mais presente e atuante, tendo como objetivo a caridade, solidariedade e empatia para com os mais carentes. O Padre José Cosme de Lima, entrou para o seminário em 2010, porém desde criança ainda coroinha sentiu em seu coração o chamado para atuar como Padre. Deu início em sua longa caminhada passando por vários estágios do seminário dentro da igreja para atingir seu objetivo e sonho em se tornar Padre, passou por várias paróquias, auxiliando e aprendendo com os padres mais antigos nos estágios pastorais. Concluiu os estudos em 2017, foi ordenado diácono em 2018. A princípio ficou exercendo seu diaconato em Ibiúna, no ano de 2019 foi ordenado como Padre e atuou como vigário na Paróquia nossa Senhora Aparecida no município vizinho de Itapevi em Carapicuíba até ser nomeado em 2022 para Paróquia atual aqui em Itapevi. 
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