[bookmark: _GoBack]MOÇÃO DE APLAUSOS nº 366/ 2019

	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento ao Senhor Danillo Nuccini da Silva pelo trabalho voluntário prestado na organização da Festa das Crianças no bairro Jardim São Carlos.

JUSTIFICATIVA

	A Festa das Crianças no bairro Jardim São Carlos é um evento solidário realizado anualmente entre os meses de novembro e dezembro em prol das crianças da cidade. Em 2019 o evento chegará a sua 10ª edição.
A cada ano o evento está maior e com a essencial ajuda dos voluntários o evento conta com a distribuição gratuita de cachorro-quente, frutas, sorteio de bicicletas, brinquedos infláveis disponíveis, realização dos serviços de cabeleireiros e shows multiculturais.
Está é uma singela homenagem aos voluntários que fazem com muito carinho, dedicação e trabalho este evento torna-se um dia especial para as famílias.  
Danillo Nuccini, nasceu em Osasco no estado de São Paulo, em 21 de janeiro do ano de 1985,  filho de Jose Noel da Silva e Dora Nuccini da Silva, suas irmãs chamam-se Mirian Nuccini da Silva (Primogênita) e Noemi Nuccini Da Silva (2º filha).
Danillo teve sua criação inteira na cidade de Itapevi onde reside até o momento, formado em Analises Química, Teologia e Tecnólogo em Gestão Pública, atualmente exerce a Profissão de operador de máquinas gráfica, já teve experiências profissionais em outras áreas de logística e também no segmento público.
Orgulha-se de ter tido uma boa educação, considera seus pais como suas referências e exemplo de vida, onde aprendeu os valores éticos e morais sempre pautado nos valores cristãos ao qual o tornou o homem que é hoje. Danillo gosta das coisas simples da vida e valoriza muito as pessoas e a suas essências e preza pela honra da palavra dita. Desde pequeno sempre se interessou por música, aprendeu a tocar saxofone tenor e já tocava na orquestra da igreja, tem alguns outros instrumentos por hobby, gosta muito de estar envolvido com a música. Após o termino do ensino médio desenvolveu o habito de fazer leitura e nos momentos ociosos gosta de ler livros sobre diversos temas como filosofia, psicologia, religião, entre outros temas diversos e atuais e como bom brasileiro nas horas vagas ou nos finais de semana gosta de jogar futebol, voleibol e tênis de mesa; gosta de uma boa resenha com os amigos e familiares, ao seu ver, isso que mantem a vida leve, prazerosa e com boas história para ficar nos corações.
Como ser humano se senti realizado com tudo que tem e carrega dentro de si, muita gratidão a Deus pelo privilégio da vida e pelo privilégio de ter muito mais do que precisa para sobreviver, é um grande sonhador, onde muito de seus sonhos já realizou e muitos outros está na busca de realizar e assim vive a vida acreditando que a fé em Deus, a coragem e a determinação lhe faz alcançar todos os objetivos da vida.
Como lema para sua vida, Danilo cita a frase “Deus é bom o tempo todo, e em todo tempo Deus é bom “
Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação a todos que ajudaram a tornar este evento uma realidade em nosso município.
	
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de setembro de 2019
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