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A Câmara Municipal de Itapevi, vem por meio do vereador Wellington José dos Santos – Sarará, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de moção de aplausos a senhora Leticia Guimarães Xavier, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso município.

JUSTIFICATIVA
 Leticia Xavier, é moradora na cidade casada com Maurício Xavier, no qual juntos formaram uma linda família com duas filhas, Manuela e Laura.
Leticia Xavier, é cabeleireira e maquiadora, ingressou na área desde muito nova e está no ramo há aproximadamente 12 anos, a mesma iniciou sua carreira no salão de uma amiga que por alguns anos atenderam juntas, mas ocorreu de sua amiga precisar se mudar. Foi então que Leticia fez uma sociedade com uma profissional no qual juntas fundaram o salão “SHAMMA” que por longos 6 anos, trabalharam incansavelmente para levantar a autoestima de muitos munícipes, mas infelizmente sua sócia foi morar em outra cidade e ambas se separaram. 
No ano de 2022, Leticia Xavier fundou seu próprio salão, fruto de muito esforço e dedicação, a mesma permaneceu com o nome do espaço “Salão SHAMMA’ e escolheu a cidade de Itapevi para atender seus inúmeros clientes.
Hoje, a mesma é referência na cidade de Itapevi, Leticia se dedica ao trabalho com muito amor e carinho, e escolheu o município de Itapevi para construir seu legado dia após dia, levantando a baixo autoestima de muitos munícipes.

.
Por isso, submeto o presente projeto a apreciação dos nobres pares desta Casa de Leis e peço que votem favorável, considerando os esforços da senhora Leticia Guimarães Xavier.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de Outubro de 2022.
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