	INDICAÇÃO Nº 3612/2019.
Súmula: Indica a manutenção do sarjetão na Rua Antônio Baptista Sobrinho, frente ao nº 204, do bairro Jardim Hokkaido, deste Município.


	INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria competente, para que seja realizado os serviços de manutenção do sarjetão de concreto, na Rua Antônio Baptista Sobrinho, frente ao nº 204, do bairro Jardim Hokkaido, deste Município. 
Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras. 
       
[bookmark: _GoBack]Trata-se de uma solicitação verbal de vários moradores, que residem no bairro, tendo em vista que com o elevado tráfego de veículos pesados que circulam pelo referido logradouro público, bem como, às constantes chuvas, ocasionaram o desgaste, trincas no sarjetão e infiltração de água, ocasionaram os problemas existentes, no local.
Diante do exposto, apresento a propositura para apreciação e aprovação dos Nobres Vereadores, solicitando, ainda uma solução, com a máxima urgência, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para resolver através da Secretaria competente o problema indicado.   
	  
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 14 de outubro de 2019.

RENATO PASSOS DA CRUZ
Vereador - Renatinho - CMI


