INDICAÇÃO nº 3599/2019


Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura – Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realizem o serviço de zeladoria urbana em todo o bairro Parque Suburbano, neste município.


	        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que realizem o serviço de zeladoria Urbana em todo o bairro Parque Suburbano, neste município.


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.

Em visita ao local supracitado estive presenciando diversos problemas que os moradores enfrentam, como a falta de limpeza em diversos locais, problemas com bueiros entupidos, acumulo de entulhos e matos nas ruas, pavimentação asfáltica e outros, sendo necessário que seja realizado um serviço de zeladoria em toda a extensão do bairro, pois esses pequenos serviços são os que fazem toda a diferença para os moradores.
A falta de limpeza e acumulo de entulhos e matos, bem como o entupimento de bueiros é um fator que traz insalubridade aos moradores, levando a um mal cheiro muito forte e aparecimento de insetos e pragas, esse é um dos problemas que os moradores enfrentam.
Sendo assim, é necessário que essa competente secretária faça uma análise detalhada do local para que possam ser executados esses pequenos serviços, que trarão aos moradores as condições dignas de moradia. 
    	
             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 11 de outubro de 2019. 





Anderson Cavanha
 (Bruxão Cavanha – PL)
Vereador
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