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Solicita informações do Executivo, junto ao Órgão competente, se há estudos para a retirada das divisórias tipo New Jersey da Rodovia Renê Benedito da Silva.

	REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficializado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que verifique junto ao órgão competente se há estudos para a retirada das divisórias de concreto tipo “New Jersey” da Rodovia Rene Benedito da Silva, no trecho do Jardim Santa Rita e Vila Santa Rita.

Justificativa

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Esse requerimento visa solicitar a Vossa Senhoria que verifique junto ao órgão competente se há estudos para a retirada das divisórias de concreto tipo “New Jersey” da Rodovia Rene Benedito da Silva, no trecho do Jardim Santa Rita e Vila Santa Rita.
Tal solicitação se dá pelo alto fluxo de veículos que trafegam na Rodovia no trecho acima citado, gerando congestionamentos, em especial nos horários de pico. Com a retirada das divisórias, provavelmente haverá a possiblidade de aumentar a fluidez no transito nesse trânsito, trazendo benefícios de mobilidade e também ambientais para nossa cidade.

		Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 21 de agosto de 2018.
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