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Requerimento Nº 1850/2022

[bookmark: _GoBack]Solicito informações do Executivo, junto a Secretaria Competente, se há projetos referente a implantação de sistema fotovoltaico para geração de energia elétrica nos novos próprios públicos e na rede de iluminação pública, no Munícipio de Itapevi. 

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente a Secretaria Competente, se há projetos referente a implantação de sistema fotovoltaico para geração de energia elétrica nos novos próprios públicos e na rede de iluminação pública, no Munícipio de Itapevi.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores: 
 Senhoras Vereadoras:

O presente projeto traria mais economia com os gastos de energia elétrica, além de modernizar a iluminação dos prédios pertencentes ao município, constituindo melhorias ao utilizar-se de uma energia mais limpa nos prédios administrativos, em ginásios esportivos, unidades de saúde, unidades escolares, praças públicas, áreas verdes, pistas de caminhada, ciclovias entre outras.
A energia solar além de econômica (proporciona uma economia de até 95%) é um recurso totalmente renovável, sua fonte é gratuita, é silenciosa, não polui, possui vida útil elevada (cerca de 25 anos com retorno estimado em 5 anos), possui reduzida manutenção sendo o sistema de auto geração mais barato.
Diante do exposto, apresentamos para apreciação desta Casa o presente Projeto, na certeza de sua aprovação pelos nobres pares.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de outubro de 2022
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Doutor Lucas Gabriel Correia Silva Martins
UNIÃO - BRASIL
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