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Súmula:  Solicito do Executivo em nome do Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, que interceda junto a Secretaria de Esportes e Lazer, representada pela Sr. Cláudio Dutra, se existe projetos para construção de um complexo esportivo no Jardim Vitápolis.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, para que interceda junto a Secretaria de Esportes e Lazer, representada pela Sr. Cláudio Dutra, se existe projetos para construção de um complexo esportivo no Jardim Vitápolis.


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-


Justificativa do Requerimento
      
Justifico a presente propositura considerando que o bairro Jardim Vitápolis tem diversos terrenos sem utilidades até o momento, e um complexo esportivo proporcionaria a população de baixa renda uma área de integração social, divertimento, descanso e prática esportiva, considerando também aspectos culturais. 
Nos dias atuais a prática de esporte vem sendo cada vez mais indicada por especialistas, pois a mesma auxilia na saúde física e mental, trazendo consigo melhorias, à interação social de seus praticantes e servindo também como instrumento educacional. 
O complexo esportivo no bairro Jardim Vitápolis seria de suma importância para os munícipes, pois a atividade física é considerada como válvula de escape para o estresse causado no dia a dia, deixando corpo e mente saudáveis melhorando a qualidade de vida.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 19 de Outubro de 2022.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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