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Requerimento Nº 1863/2022

Requeiro informações do Executivo, junto a Secretaria Competente, se há projetos referente a implantação do acompanhamento psicológico para mulheres vítimas de violência no Município de Itapevi e dá outras providências.

Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, juntamente a Secretaria Competente, há projetos referente a implantação do acompanhamento psicológico para mulheres vítimas de violência no Município de Itapevi e dá outras providências.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores: 
 Senhoras Vereadoras:

O acompanhamento psicológico para mulheres vítimas de violência, é de extrema importância e necessidade. Sabemos que a Lei Maria da Penha inibiu parte dos atos de maus tratos às mulheres ao criar penalidades cabíveis a este crime. No caso das mulheres vítimas de violência doméstica, o acompanhamento psicológico traz o apoio necessário, a partir das problemáticas advindas da violência sofrida. Diante do exposto, apresento para apreciação desta casa o presente requerimento, na certeza de sua aprovação pelos nobres pares.
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