REQUERIMENTO Nº 976/2018


[bookmark: _GoBack]Súmula: - Requeiro Informações junto ao poder Executivo, na pessoa do Prefeito Igor Soares Ebert, se já existe algum cronograma com a viabilidade de criar uma Lei visando constituir um “Fórum de Educação Municipal”, em Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado o poder Executivo, na pessoa do Prefeito Igor Soares Ebert, se já existe algum cronograma com a viabilidade de criar uma Lei visando constituir um “Fórum de Educação Municipal”, em Itapevi.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
Este requerimento de informações se faz necessário por se tratar de várias solicitações feitas a este legislador, sinalizando esta necessidade. O Fórum de Educação é uma instância de caráter permanente responsável pela coordenação dos processos de construção, revisão e acompanhamento dos Planos de Educação. Para isso, sua criação deve ser feita a partir de uma portaria ou lei municipal, publicada no Diário Oficial (DO), a fim de instalar formalmente o processo. Este projeto vem a contribuir e muito com o planejamento futuro da educação e dessa forma trazendo mais qualidade, eficiência e eficácia a todos os alunos da rede de ensino em nosso município.
Caso haja algum estudo e a viabilidade, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis. Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 05 de setembro de 2018. 



Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
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