REQUERIMENTO Nº 1027/2018


Súmula: - Requer que seja oficiado a Benfica BBTT (Benfica Barueri Transporte e Turismo Ltda.), que opera o transporte de coletivo nesta municipalidade. Para que venha informar a esta Casa de Leis, se há estudos para implantar letreiros digitais em toda frota de veículos (Ônibus) de forma que possibilite a todos os usuários dos transportes público do município a identificação da linha no vidro lateral e traseiro dos ônibus.



REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado a Benfica BBTT (Benfica Barueri Transporte e Turismo Ltda.), que opera o transporte de coletivo nesta municipalidade. Para que venha informar a esta Casa de Leis, se há estudos para implantar letreiros digitais em toda frota de veículos (Ônibus) de forma que possibilite a todos os usuários dos transportes público do município a identificação da linha no vidro lateral e traseiro dos ônibus.

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -


Os letreiros da frota de veículos da Empresa Benfica BBTT não são muito eficientes, segundo reclamação dos usuários do transporte coletivo em nosso município, que na sua maioria tem dificuldade de enxergar o letreiro que contém informações da linha. Dessa forma visando um melhor atendimento e em respeito à nossa população e observando a matéria em questão, e pela sua importância peço aos Nobres pares que vote a favor dessa propositura.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de outubro de 2018
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