

INDICAÇÃO nº 3616/2019



Súmula: Solicita providência do Executivo, junto à Secretaria de Governo, para que seja realizada a instalação de iluminação nos postes em toda extensão da viela, localizada na Rua do Atlético travessa Botafogo, Jardim Itaguaçu, neste município.  


INDICO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que seja realizada a instalação de iluminação nos postes em toda extensão da viela, localizada na Rua do Atlético travessa Botafogo, Jardim Itaguaçu, neste município.  



Justificativa


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,


Fomos procurados por moradores do local, ao quais nos reivindicando uma solução, no sentido de instalar iluminação, haja vista que no local já existe os postes instalados conforme fotos em anexo. No entanto os mesmo encontram-se sem iluminação causando insegurança aos munícipes.
A viela supracitada dispõe de uma ampla extensão, sendo assim, trazendo insegurança aos moradores que atravessam em horários noturnos para retornar para suas residências.
É de saber notório que o município se responsabiliza e preza pela segurança dos munícipes, sendo assim, solicitamos que sejam executadas todas as providências o mais breve possível, com intuito de passar segurança aos munícipes. 



   Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 14 de outubro de 2019.
    


Yacer Issa Kourani
VEREADOR – PSB
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