 INDICAÇÃO nº 1110/2017
Súmula: Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte Sr. Kléber Ferreira Maruxo, para que verifique a possibilidade de destinar um Guarda Municipal para permanência no PSF – Posto de Saúde da Família, localizado na Rua Serra de Votorama, nº 09 – Jardim Rosemary, neste município.

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para verifique através da Secretaria de Segurança, Trânsito e Transporte, a possibilidade de destinar um Guarda Municipal para permanência no PSF – Posto de Saúde da Família, localizado na Rua Serra de Votorama, nº 09 – Jardim Rosemary, neste município.
JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Recebemos recentemente em nosso gabinete, moradores do bairro e também os próprios funcionários que nos relataram roubos e pequenos furtos no local supracitado.

Considerando o PSF ser um local público é imprescindível à presença de um guarda municipal para garantir a segurança dos funcionários e munícipes que diariamente frequentam o posto de atendimento. 

Dessa forma, entendendo ser assunto de relevante importância, rogo a Vossa Senhoria que atenda ao pedido solicitado.

             Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 31 de julho de 2017. 

ANDERSON CAVANHA

(Bruxão do Táxi – PR)

                                                     Presidente
