INDICAÇÃO nº 1150/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude - SELJ, Sr. Claudio Dutra, para que realize estudos para a implantação de CicloFaixa na Estrada da Roselândia, Km 37 – SP029 (trecho que compreende o Ginásio de Esportes até a divisa de Itapevi sentido Cotia), neste município.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que interceda junto a Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude - SELJ, Sr. Claudio Dutra, e realize estudos para a implantação de CicloFaixa na Estrada da Roselândia, Km 37 – SP029 (trecho que compreende o Ginásio de Esportes até a divisa de Itapevi sentido Cotia), neste município.

Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -
O trecho indicado é utilizado por vários munícipes dos bairros Jardim Rosemary e Parque Suburbano como área de lazer e ponto de encontro para amigos e familiares, contudo existindo uma infraestrutura adequada para proporcionar à população o mínimo de conforto, lazer e segurança, indicamos ao Executivo Municipal a implantação de uma CicloFaixa no local supracitado, para que munícipes possam tem um programa de fim de semana/feriados mais saudável, divertido e prazeroso. 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de agosto de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)

Presidente
