REQUERIMENTO Nº 1014/2018


Súmula: - Requeiro Informações junto ao poder Executivo, na pessoa do excelentíssimo Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao Governo do Estado a possibilidade da Regularização Fundiária e Inclusão do projeto Cidade Legal no Bairro Jardim Alabama, na Comunidade do Sossego, nesta municipalidade.

[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente informações junto ao poder Executivo, na pessoa do excelentíssimo Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto ao Governo do Estado a possibilidade da Regularização Fundiária e Inclusão do projeto Cidade Legal no Bairro Jardim Alabama, na Comunidade do Sossego, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
Este requerimento de informações se faz necessário por se tratar da possibilidade da Regularização Fundiária para que os moradores do Bairro Jardim Alabama tenham a garantia e segurança jurídica de sua moradia. De acordo com o Decreto n°52052/Artigo 2 Programa Estadual de Regularização de Núcleos Habitacionais.
 O projeto “Cidade Legal “destinado a implementar auxilio a Municípios mediante a orientação e apoio técnico nas ações municipais de regularização de parcelamento do solo e de núcleos habitacionais, públicos ou privados para fins residenciais, localizados em área urbana ou de expansão urbana assim definidas por legislação municipal serão atendidos os núcleos habitacionais reconhecidos como de interesse social ou ocupados predominantemente por população de baixa renda. (Decreto n°56.909, de 05 de abril de 2011)
 Certo da importância desse requerimento conto com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de outubro de 2018. 
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