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Súmula: - Requer informações da Sabesp, para que informe a esta Casa de Lei, se a cronograma de obra para implantação de rede de agua e rede coletora de esgoto em todo percurso da Estrada Elias Alves da Costa até divisa entre municípios Itapevi/Vargem Grande.


REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado a Sabesp, para que informe a esta Casa de Lei, se a cronograma de obra para implantação de rede de agua e rede coletora de esgoto em todo percurso da Estrada Elias Alves da Costa até divisa entre municípios Itapevi/Vargem Grande.

Justificativa

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -


Há muito tempo a referida via pública tem sido esquecida bem como os bairros ao seu redor, como residencial das flores, vila Boa Esperança dentre outros, trata-se de um pedido deste vereador que visando atender os anseios da população, que no local vive uma situação precária pois contam com o auxílio de caminhão pipa, e quando chove a via fica de difícil acesso e os moradores ficam dias sem agua potável.
        Assim, esperamos contar com a sensibilidade do Poder Público, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível, por ser uma reivindicação da população.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 09 de outubro de 2018.


Denis Lucas de Oliveira
Vereador PRB
