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A Câmara Municipal de Itapevi, vem por meio do vereador Wellington José dos Santos – Sarará, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de moção de aplausos ao senhor Saulo Pereira Prates Júnior, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso município.

JUSTIFICATIVA
Saulo Pereira, é morador na cidade de Itapevi há 28 anos, o mesmo é casado com Maria Helena e juntos formaram uma família com dois filhos, Carlos Eduardo e Pedro Henrique.
Saulo é um microempresário cheio de talentos e determinação, começou nesse ramo muito cedo, com isso já tem 26 anos nesta área, com toda experiência que adquiriu nesse tempo, o mesmo faz um trabalho de qualidade e excelência na sua empresa de auto elétrico que tem por nome MHPE, a mesma está localizada na rua Esterlizia -  Nº13 - Vila Aurora. Saulo escolheu a cidade de Itapevi para empreender, pois sempre acreditou no crescimento e desenvolvimento da cidade.
Seu trabalho consiste em planejar e executar serviços de instalação, manutenção preventiva e corretiva de sistemas elétricos em veículos, interpretando diagramas, seguindo normas e procedimentos técnicos, ambientais e de segurança.
Um homem incrível, cheio de sonhos que vem construindo seu legado na nossa cidade.
Por isso, submeto o presente projeto a apreciação dos nobres pares desta Casa de Leis e peço que votem favorável, considerando os esforços do senhor Saulo Pereira Prates Junior.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de Novembro de 2022.
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