	                              INDICAÇÃO Nº 1162/2017	
Súmula:- Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que seja, realizado um estudo para implantação e construção de sistema de capitação de aguas pluviais na Avenida Claudionor Bruno, n.º 518 - no Jardim Rainha, Neste Município. 

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, para que seja realizado um estudo para implantação e construção de sistema de capitação de aguas pluviais na Avenida Claudionor Bruno, n.º 518 - no Jardim Rainha, Neste Município. . 
 
[bookmark: _GoBack]Justificativa  
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras. 
       
Trata-se de uma solicitação verbal de vários moradores, pois, em épocas de chuvas os moradores verificam o quanto de aguas de chuvas fica reservada no local mencionado, pois, e perceptível a olho nú, que as águas de chuvas   não consegue passagem, assim fica represada na via pública, dessa forma não me resta outra a não ser indicar a Vossa Excelência. 
	  
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 10 de agosto de 2017.


RENATO PASSOS DA CRUZ
Vereador - Renatinho - CMI
