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REQUERIMENTO Nº 1029/2018


Súmula: - Requer do Executivo, informações se há um estudo junto a Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana e a Secretaria Municipal de Educação para mandar para esta casa de Leis projeto que visa tornar obrigatório a exibição de vídeos educativos antidrogas e exploração sexual de criança e adolescentes nas aberturas de shows e eventos culturais no município de Itapevi.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, pedindo informações se há um estudo junto a Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana e a Secretaria Municipal de Educação para mandar para esta casa de Leis projeto que visa tornar obrigatório a exibição de vídeos educativos antidrogas e exploração sexual de criança e adolescentes nas aberturas de shows e eventos culturais no município de Itapevi. 
Entende-se como eventos culturais as sessões de cinema, shows musicais, teatros e danças, exposições agropecuárias, festa country dentre outras.

JUSTIFICATIVA: -

Senhor Presidente: -
Senhoras Vereadoras: -
Senhores Vereadores: -

Trata-se de uma iniciativa que irá informar de forma educativa e preventiva os danos causados pelo uso de entorpecentes e drogas licitas e ilícitas. Nosso município possui uma grande quantidade de jovens, é uma situação preocupante pois a cada dia é mais fácil o acesso a essas substancias pelos jovens temos que ter alguns programas e projetos para combater as drogas, porem temos que incentivar, pois os nossos jovens são o futuro da nossa cidade. Com o desenvolvimento de algo nesse sentido irá ajudar a combater diretamente através dos vídeos informativos antidrogas e exploração sexual de criança e adolescentes.

Considerando-se a relevância da matéria, estas são as razões pelas quais esperamos contar com o apoio dos Nobres Pares para a aprovação.

Sala das Sessões, Benvindo Moreira Nery 29 de outubro de 2018.




Denis Lucas de Oliveira
Vereador PRB
