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Súmula - Indico ao Poder Executivo, na pessoa do Exmo. Prefeito Sr. Igor Soares Ebert, a contratação de professores de libras que estejam na condição de “surdos” para ensino aplicado no programa da “Escola do Futuro”, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, a contratação de professores de libras que estejam na condição de “surdos” para ensino aplicado no programa da “Escola do Futuro”, nesta municipalidade.

Justificativa
Senhor Presidente; 
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

Há de se notar que o professores de Libras nos espaços acadêmicos propiciam a inclusão social. Pode-se dizer que diversas identidades vão sendo criadas a partir das relações em que as práticas sociais são impregnadas. No sentido de romper com padrões dominantes na sociedade, pode-se pensar que os educadores surdos através da docência em territórios de hegemonia ouvinte criam novos discursos, com isso valorizando os saberes que estão sendo produzidos e ao mesmo tempo construindo a identidade de um professor surdo. Muitas ações podem ser realizadas no sentido de afirmar que é necessário criar ambientes linguísticos de aprendizagem de LIBRAS que sejam adequados, oportunizando que ela ocorra através do convívio com um professor surdo. 
Cabe então criar estratégias docentes promovendo a inclusão social de Libras, para que as possibilidades de melhora nesse meio possam ser ampliadas, iniciando-se essa inclusão com professores surdos no programa “Escola do Futuro”, projeto este desenvolvido pela Prefeitura no sentido de propiciar aos alunos a melhor atenção no que diz respeito à educação. Com o desenvolvimento desse projeto, novos caminhos poderão ser percorridos na busca de práticas de ensino que promovam a língua de sinais e cultura surda, oportunizando diferentes processos de relações sociais.
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de outubro de 2019.
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