                                      REQUERIMENTO nº. 047  /  2011
Súmula:- Solicita do Executivo, que encaminhe a esta casa junto a Secretaria de Educação e Cultura, informações sobre a implantação em dotação orçamentária para entrega de material escolar, e que nos anos seguintes se torne  Lei. 
                 REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiada à senhora Maria Ruth Banholzer, Prefeita Municipal, que encaminhe a esta casa junto a Secretaria de Educação e Cultura, informações sobre a implantação em dotação orçamentária para entrega de material escolar, e que nos anos seguintes se torne Lei.
Justificativa

          Senhor Presidente,

          Senhores Vereadores.         

                  O fornecimento de materiais escolares aos alunos da rede municipal de ensino, tem como finalidade, auxiliar e motivar as famílias do nosso município, a matricularem seus filhos na escola pública municipal, vez que, como é do conhecimento de todos os custos do material é muito alto, e, infelizmente, é pouco os pais de família que podem arcar com tal custo.

                  Estes são tempos modernos, onde é imperioso que o Poder Público, assuma sua responsabilidade, proporcionando acessibilidade e igualdade ao ensino e, com isso, zerando os índices de evasão escolar, tornando as famílias mais fidelizadas a escola na qual a família esta inserida.
                   A proposta legislativa é a de tornar obrigatório o uso do material escolar doado pelo Poder Público, aos alunos devidamente matriculados, cabendo as famílias dos alunos zelarem pelo bom uso dos materiais. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 10 de Fevereiro de 2011.
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