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Requerimento Nº 1876/2022

Requeiro informações do Executivo, se há estudos sobre a realização de campanhas, para desenvolver ações de prevenção e controle do diabetes com os alunos da rede municipal de ensino, neste Município.


Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, informações do Executivo, se há estudos ou projetos para desenvolver ações de prevenção e controle do diabetes com os alunos da rede municipal de ensino, neste Município.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:

O diabetes é uma doença crônica incurável que atinge não só adultos, mas também crianças e adolescentes. A descoberta antecipada dos fatores de risco e o diagnóstico precoce são fundamentais para mitigar os efeitos negativos que a doença pode vir a causar. Há vários tipos de diabetes, mas os tipos 2 e 1 são os mais comuns. Enquanto o primeiro é causado por hábitos alimentares inadequados; e o segundo, que aparece na maior parte dos diagnósticos da doença em crianças, tem causas genéticas. 
Os números mais recentes da doença no Brasil são de 2019: segundo a nona edição do Atlas da Diabetes, 95.500 meninos e meninas com menos de 20 anos foram diagnosticados com diabetes no país. No ranking global, o Brasil é o terceiro com mais casos na faixa etária, perdendo apenas para Estados Unidos e Índia. Assim, mostra-se necessário que a rede municipal de ensino tenha uma postura ativa no desenvolvimento de ações de prevenção e controle do diabetes. Dentre as ações, podemos destacar: a realização de campanhas educativas sobre os principais sintomas; incentivo à adoção de hábitos alimentares saudáveis; estímulo à prática de atividade física regular; entre outras ações que visem o controle ou redução dos fatores de risco. 
[bookmark: _GoBack]Além disso, deve-se incluir entre as ações educativas o combate ao preconceito contra as crianças e adolescente diabéticos, a fim de evitar situações discriminatórias em razão da condição.

Sendo assim, aguardo um retorno, certo da costumeira compreensão da Vossa Senhoria.
Aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de novembro de 2022.
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