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Requerimento Nº 1877/2022

Requeiro informações do Executivo, se há estudos sobre a possibilidade da construção de um terminal rodoviário no fim da linha “Alto da Colina”, neste Município.


Requeiro à mesa, depois de ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, informações do Executivo, se há estudos sobre a possibilidade da construção de um terminal rodoviário no fim da linha “Alto da Colina”, neste Município.

Senhor Presidente:
Senhores Vereadores:
Senhoras Vereadoras:

A nossa Cidade de Itapevi está em constante evolução, e necessita de expandir as melhorias aos bairros mais afastados, por isto venho por meio desta, solicitar informações ao Executivo, se há projetos ou estudos para a construção de um terminal rodoviário no bairro do “Alto da Colina” ao fim das linhas de ônibus municipais e intermunicipais.
Fui procurado por diversos munícipes e profissionais das linhas de transporte, os quais relatam dificuldades na estrutura do atual fim da linha, os mesmos dependem da ajuda do comércio próximo ou residências de moradores para utilizar do banheiro, e até mesmo para tomar água. Em uma localização adequada, o terminal rodoviário contribui para a promoção de uma mobilidade mais sustentável, garantindo o acesso de um maior número de pessoas ao sistema de transporte e aumentando a eficiência desse sistema.
 Sendo assim, aguardo um retorno, certo da costumeira compreensão da Vossa Senhoria.
Aproveito o ensejo para renovar os votos de elevada estima e consideração.
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