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	A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Thiago da Silva Santos (Thiaguinho), aprova a Moção de Aplausos em reconhecimento a Senhora Paloma Cristina Jesus de Paula, pelo trabalho voluntário prestado na organização da Festa das Crianças no bairro Jardim São Carlos.

JUSTIFICATIVA

	A Festa das Crianças no bairro Jardim São Carlos é um evento solidário realizado anualmente entre os meses de novembro e dezembro em prol das crianças da cidade. Em 2019 o evento chegará a sua 10ª edição.
A cada ano o evento está maior e com a essencial ajuda dos voluntários o evento conta com a distribuição gratuita de cachorro-quente, frutas, sorteio de bicicletas, brinquedos infláveis disponíveis, realização dos serviços de cabeleireiros e shows multiculturais.
Está é uma singela homenagem aos voluntários que fazem com muito carinho, dedicação e trabalho este evento torna-se um dia especial para as famílias.  
Paloma Cristina Jesus de Paula nasceu em Osasco no estado de São Paulo, em 15 de outubro do ano de 1992. Filha de Admilson Aparecida de Paula e Marcelia Jesus de Paula, tem 5 irmãos, é viúva e mãe de um filho o Miguel.
 	Paloma teve uma infância saudável e simples, conta que podia ocorrer algumas faltas, mas não faltava a felicidade. Ao engravidar aos 18 anos foi um sonho realizado uma gravidez planejada, Deus não lhe deu o que quis, mas Deus lhe deu o que precisava um príncipe lindo um presente enviado pelo senhor. No pós-parto conta que teve uma infecção generalizada onde ficou horas em coma, precisou extrair alguns órgãos, teve duas paradas cardíacas uma de 8 segundos e a segunda de 14 segundos, ficou semanas e semanas entubada na UTI, precisou se submeter a 14 cirurgias ao todo, aos todos estes procedimentos duraram 3 meses e 15 dias, o qual não deseja para seu pior inimigo.
Como lema para sua vida, Paloma cita a frase “Não cai uma folha de uma árvore se não pela permissão de Deus”
Em reconhecimento a Casa Legislativa deste município, representando os munícipes desta terra, vem de público, externar respeito e satisfação a todos que ajudaram a tornar este evento uma realidade em nosso município
	Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20 de setembro de 2019
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