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        Requerimento Nº 1888/2022

Súmula: Solicita informações do Poder Executivo Municipal na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania, Sra. Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, estudos para disponibilizar espaço apropriado para acolhimento de animais de pequeno e médio porte acompanhantes de pessoas em situação de rua, usuários dos serviços desta Secretaria em nosso Município.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania, Sra. Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, estudos para disponibilizar espaço apropriado para acolhimento de animais de pequeno e médio porte acompanhantes de pessoas em situação de rua, usuários dos serviços desta Secretaria em nosso Município.
 
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras,

Com o objetivo de diminuir a resistência dos moradores de rua acompanhados por animais de estimação, que se recusa abrigar-se na Unidade Pública dentro do Município de Itapevi por não querer abandonar o seu animal, e de modo a tornar mais acolhedor e incentivar a procura pela Unidade, principalmente em períodos de queda de temperatura tornando menos prejudicial à sua saúde, solicito a esta Secretaria, estudos para disponibilizar espaço apropriado para acolhimento de animais de pequeno e médio porte acompanhantes de pessoas em situação de rua, usuários dos seus serviços.
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