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Súmula - Indico ao Poder Executivo Municipal, que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de manutenção e concerto da galeria de águas pluviais e drenagem de águas da rua Amador Bueno em frente ao nº 449, no Jardim Novo Amador, nesta municipalidade.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que oficie à Secretaria ou Departamento responsável, da necessidade de manutenção e concerto da galeria de águas pluviais e drenagem de águas da rua Amador Bueno em frente ao nº 449, no Jardim Novo Amador, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente; -
Senhores Vereadores; -
Senhoras Vereadoras; -

Conforme visita ao local, foi constatado que por conta das fortes chuvas, a galeria de águas pluviais supramencionada encontra-se em péssimo estado precisando de uma reforma urgente, a mesma vem oferendo risco para os pedestres conforme imagem em anexo. Nota-se que devido à infiltração das águas a calçada está cedendo, abrindo um buraco enormes e profundo, o que vem fazendo com que os pedestres circulem pela via, correndo sérios riscos de acidentes graves por atropelamento. 
Considerando que existe muitas famílias com crianças que costumam ir e voltar de escolas, trabalhadores que vão e voltam de seus empregos, ou seja, uma grande circulação de pessoas neste local, se faz necessário uma ação urgente, rápida e eficiente deste executivo. Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres pares para aprovação.  

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 04 de setembro de 2019.
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