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Súmula:  Requeiro do Executivo - Excelentíssimo Prefeito Igor Soares Ebert, que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, representada pelo Sr.  Marcos de Oliveira Anjos, a possibilidade de ser instalado uma boca de lobo na rua Serra dos Bororós N°71, próximo a Unidade de Saúde Família Jardim Rosemeire.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares Ebert, para que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, representada pelo Sr.  Marcos de Oliveira Anjos, a possibilidade de ser instalado uma Boca de lobo na rua Serra dos Bororós N°71, próximo a Unidade de Saúde Família Jardim Rosemeire.

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-


Justificativa do Requerimento
      
Chegou ao conhecimento deste parlamentar, por meio dos munícipes da região, há imprescindível necessidade de uma boca de lobo para escoamento de água pluvial na rua Serra dos Bororós na altura do número 71, próximo a Unidade de Saúde Família Jardim Rosemeire.
A solicitação se faz necessária, pois a rua não conta com nenhuma forma de escoamento de água pluvial e os moradores sofrem com um volume de água que fica empossado no caminho não tendo para onde escoar todas as vezes que chove, trazendo transtornos ao ir e vir de suas casas. 
Mesmo nos dias não chuvosos a rua fica com água empossada, causando um cheiro fétido, deixando os moradores desconfortáveis e a rua mal-apessoada.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de novembro de 2022.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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