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Moção Nº 709/2022

A Câmara Municipal de Vereadores de Itapevi, por meio do vereador Mauricio Alonso Murakami – Mauricio Japa, que subscreve esse documento, faz a solicitação do pedido de Moção de Aplausos à senhora Bianca Beatriz Antoniazzi Martins, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso Município. 
JUSTIFICATIVA
A presente Moção de Aplausos vem prestar as devidas homenagens à senhora Bianca Beatriz Antoniazzi Martins, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso Município.
Bianca Beatriz Antoniazzi Martins, solteira, 21 anos, nascida em Itapevi, onde reside na Rua Paissandu, Vila Santa Rita, em Itapevi. Filha de Vagner dos Santos Martins e Mirian Antoniazzi Martins. Tenho um único irmão chamado: Vagner Bruno Antoniazzi Martins. 
Mora e trabalha com seus pais na Empresa Biabrun Brinquedos. É formada em Técnica de Enfermagem, mas optou por livre e espontânea vontade seguir trabalhando na Empresa dos seus pais, no qual acompanha desde pequena. Bianca trabalha na Parte do Rh, Marketing, Auxiliar de Escritório, Montagem de Brinquedos, Motorista e tudo mais que precisar. 
Diante do exposto, solicito que os nobres pares desta egrégia Casa de Leis, votem favorável à esta Moção, a fim de externar respeito e satisfação, à senhora Bianca Beatriz Antoniazzi Martins, pelo excelente trabalho que vem realizando em nosso Município.
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 16 de novembro de 2022.
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