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Requerimento Nº 1895/2022
Súmula: - Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Cultura e Juventude, Sra. Virginia Soares, se há possibilidade de custear e trazer para a nossa cidade a carreta cultural Sesi.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Cultura e Juventude, e solicite informações se há possibilidade de trazer a carreta cultural Sesi.
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhores Vereadores: -
Senhoras Vereadoras: 
Venho por meio deste requerimento solicitar a Secretaria de Cultura e Juventude a possibilidade de trazer a carreta para que os munícipes possam ter acesso as oficinas que são disponibilizadas.
Especializada em cultura popular jovem contemporânea, a moderna instalação sobre carreta oferece suporte para exibições de filmes, além de uma atualizada biblioteca com mais de 3 mil volumes e terminais de acesso digital que permitem a consulta e interação com o acervo de obras virtuais desenvolvidas em linguagem eletrônica. A iniciativa também atua na difusão literária e no incentivo à leitura com títulos consagrados de ficção e não ficção, obras da literatura nacional e estrangeira, além de obras referenciais sobre cinema, música, história em quadrinhos, artes plásticas, fotografia e arte eletrônica.
Além dos conteúdos para consulta e aprendizado, são oferecidas atividades de expressão cultural com o objetivo de fomentar a produção por parte dos usuários. Criação poética, eventos musicais, atividades de vídeo, gravação e artes gráficas digitais são alguns exemplos do que os usuários podem criar na Unidade Móvel. A interação e atividades é gratuita para o público visitante.  
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery,17 novembro de 2022.
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