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Súmula:  Requeiro do Executivo - Excelentíssimo Prefeito Igor Soares Ebert, que interceda junto a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, representada pelo Sr. Cláudio Dutra, a possibilidade de inserir aulas de zumba população do Jardim Vitápolis.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares Ebert, para que interceda junto a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, representada pelo Sr. Cláudio Dutra, a possibilidade de inserir aulas de zumba para a população do Jardim Vitápolis.

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-


Justificativa do Requerimento
      
Chegou ao conhecimento deste parlamentar, por meio dos munícipes da região, a ideia de ser inserido aulas de zumba no Bairro do Jardim Vitápolis uma vez na semana, ou a cada 15 dias. 
A solicitação se faz necessária, pois aula de zumba é uma ótima opção de exercício físico, pois a dança promove a socialização, logo, o indivíduo passa a interagir melhor no meio em que vive, ficando mais animado e bem-disposto. É notório o quanto as pessoas têm procurado a dança como um método terapêutico, pois a mesma auxilia no combate ao sedentarismo e traz consigo diversos benefícios. 



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de novembro de 2022.
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Wellington José dos Santos
(Sarará - PL)
Vereador
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