REQUERIMENTO nº 1054/2018

Súmula: - Requeiro Informações do Executivo na pessoa do Prefeito Igor Ebert Soares, sobre a data prevista para o início das obras do novo Pronto Socorro de Amador Bueno, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sobre a data prevista para o início das obras do novo Pronto Socorro de Amador Bueno, nesta municipalidade.

[bookmark: _GoBack]Justificativa
Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
Este requerimento vem de encontro com a vontade popular, o bairro de Amador Bueno, há quinze anos ficou esquecida na questão da saúde, hoje o Pronto Socorro de Amador Bueno não tem mais a capacidade de atendimento para toda essa macrorregião que hoje tem em torno de quarenta mil habitantes. O prefeito Igor Soares tem demonstrado desde o ano passa que se preocupa muito com a questão da saúde no município, inclusive já informou que vai construir um novo Pronto socorro em Amador Bueno sendo em um lugar acessível, bonito, com toda a infraestrutura nova inclusive os aparelhos novos e como sabemos ele tem investido muito na área da saúde. No ano que vem, teremos o CIS – Centro Integrado de Saúde que tem como critério atender a todas as especialidades no município, aquisição de novas ambulâncias, médicos contratados, controle de acesso nos Pronto Socorros tanto como entrada como saída, implantação de uma ouvidoria no município pelo Albert Einstein. O Pronto Socorro de Amador Bueno é uma necessidade nesta região. Onde está o atual Pronto Socorro de Amador Bueno, será uma UBS-Unidade Básica de Saúde com todas as especialidades para atender a população. Tudo isso é uma conquista do nosso mandato como vereador de poder estar participando de todas essas transformações da cidade junto com o prefeito Igor Soares. Também temos investimento do governo federal por meio da Deputada Federal Renata Abreu através de uma emenda parlamentar no valor de um milhão de reais para melhorias do Pronto Socorro de Amador Bueno.
Caso haja esta disponibilidade desta informação, peço gentilmente que seja informado a esta Casa de Leis.
Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 08 de novembro de 2018. 
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