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Súmula: - Requer Informações do Executivo referente ao Requerimento 879/2018 datado de 29 de maio do corrente ano o qual pedia informações sobre a Indicação Nº 432/2018, a qual pedia para ser realizada reforma e revitalização da praça no Alto da Colina, nesta Municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, pedindo Informações do Executivo referente ao Requerimento 879/2018 datado de 29 de maio do corrente ano o qual pedia informações sobre a Indicação Nº 432/2018, a qual pedia para ser realizada reforma e revitalização da praça no Alto da Colina, nesta Municipalidade.

Justificativa: -

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -

Em maio do ano corrente, propus ao executivo requerimento solicitando informações referente a Indicação nº 432/2018, apresentada em Sessão, sugerindo a REVITALIZAÇÃO e REFORMA da PRAÇA NO ALTO DA COLINA, no munícipio, a qual não obteve resposta. 
Sugeri essa reforma nesse local pois está em péssimas condições, e os moradores estão me procurando frequentemente e cobrando que o Poder Executivo tome as devidas providencias para os moradores poderem utilizar.
Desta forma, reitero a solicitação ao Poder Executivo afim de ter informações sobre a viabilidade, vale salientar que em frente a esta praça estar em fase final de acabamento o Centro de Iniciação do Esporte, sendo assim de suma importância que seja atendida a reivindicação da população e com esta reforma o local será um lugar agradável de permanecer.

SEGUE FOTOS EM ANEXO


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de novembro de 2018.
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Denis Lucas de Oliveira
Vereador PRB
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