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Súmula: - Requer informações ao executivo referente ao REQUERIMENTO Nº 748/2018 datado de 10 de junho de 2017 o qual pedia informações referente a indicação nº 200/2017, sobre a Pavimentação Asfáltica da Viela entre a Avenida dos Brasileiros na altura do número 921 e a Rua dos Cariocas na Altura do Número 925, no Parque Suburbano II.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, informações ao executivo referente ao REQUERIMENTO Nº 748/2018 datado de 10 de junho de 2017 o qual pedia informações referente a indicação nº 200/2017, sobre a Pavimentação Asfáltica da Viela entre a Avenida dos Brasileiros na altura do número 921 e a Rua dos Cariocas na Altura do Número 925, no Parque Suburbano II.

Justificativa: - 

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 


Tem esta a finalidade de pedir informações ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal para que eu possa prestar as devidas informações a população do referido local.
Desta forma, reitero a solicitação ao poder Executivo informações sobre a viabilidade da pavimentação da mesma, pois se trata de uma viela de grande circulação de pessoas na mesma.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de outubro de 2018.

Denis Lucas de Oliveira
Vereador PRB
