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Súmula: “Indico a implantação de tela de proteção na parte superior da quadra de futebol situada na Rua Safira, no bairro Vila Gioia. ”

INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, e ao senhor Claudio Dutra Barros, Secretário de Esportes e Lazer, para a implantação de tela de proteção na parte superior da quadra de futebol situada na Rua Safira, no bairro Vila Gioia.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Essa é uma solicitação dos frequentadores da referida quadra de futebol, vem solicitar a realização deste serviço pois nos momentos de lazer, por vezes a bola cai sobre as casas circunvizinhas, gerando transtornos aos moradores.
Assim, com a implantação de uma tela de proteção na parte superior da referida quadra, os frequentadores do local poderão disfrutar de seus momentos de lazer sem que ocorram esses transtornos.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a essa estimada secretaria municipal a implantação de tela de proteção na parte superior da quadra de futebol situada na Rua Safira, no bairro Vila Gioia, para que juntos possamos trazer melhorias aos frequentadores deste espaço público e a toda circunvizinhança. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 24 de outubro de 2019.
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