REQUERIMENTO Nº 647/2017
	
Súmula:- Solicita informações do DER (Departamento de Estradas de Rodagem)  se há  estudo para criação da terceira faixa de veículos ou uma alça de acesso  na SP-274 Rodovia Engenheiro Renê Benedito Silva, direcionando esta faixa até a avenida Féres Nassif Chalupe rotatória, oferecendo mais agilidade no trânsito no sentido Centro/ Santa Rita.
 
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Vivaldo Camargo Basilio, Engenheiro do DER (Departamento de Estradas de Rodagem) pedindo que informe a esta Casa, se há estudo para criação da terceira faixa de veículos ou uma alça de acesso na SP-274 Rodovia Engenheiro Renê Benedito Silva, direcionando esta faixa até a Avenida Féres Nassif Chalupe Rotatória, oferecendo mais agilidade no trânsito no sentido Centro/ Santa Rita.
Justificativa 
Senhor Presidente:-
Senhoras e Senhores Vereadores:-
  Em vista de encontrar uma solução para o trânsito nos horários de pico, constatamos que o trânsito no sentido Centro - Santa Rita tem um ponto de grande lentidão no entroncamento da AVENIDA FÉRES NASSIF CHALUPE com RODOVIA ENGENHEIRO RENÊ BENEDITO SILVA SP274, que contribui para o congestionamento que vem ocorrendo nos horários de pico neste sentido. Observamos que neste trecho existe terreno para alargar a avenida e criar a terceira faixa de veículos ou uma alça de acesso.
Verificamos a necessidade de criar a terceira faixa de veículos na AVENIDA FÉRES NASSIF CHALUPE na rotatória da Cohab e na SP-274 Rodovia Engenheiro Renê Benedito Silva, direcionando os veículos com destino aos bairros Santa Rita, Amador Bueno e a cidade de São Roque entre outros, pois a mesma irá oferecer mais agilidade no trânsito.
O DER poderia em parceria com o Governo Municipal fazer essa obra que seria de grande importância para todos os usuários da Rodovia.
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