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Súmula: - Requer Informações do Executivo referente a INDICAÇÃO Nº1108/2018 datada de 13 de julho de 2018 a qual pedia providências para que seja realizada a INSTALAÇÃO DE UMA ROTATORIA, na Rua Américo Valentin Cristianini, no Bairro Vila Aurora, neste município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, pedindo Informações do Executivo referente a INDICAÇÃO Nº1108/2018 datada de 13 de julho de 2018 a qual pedia providências para que seja realizada a INSTALAÇÃO DE UMA ROTATORIA, na Rua Américo Valentin Cristianini, no Bairro Vila Aurora, neste município.

Justificativa: -

Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

Trata-se de uma solicitação dos moradores, devido à ausência de uma rotatória para delinear o transito no local vem causando inúmeros acidentes devido ao grande fluxo de veículos, pois no referido local muitos pedestres transitam livremente e uma rotatória seria essencial para a organização do transito que indicaria o sentido correto de cada conversão feita pelo motorista.
Portanto, a rotatória em muito contribuirá para a organização do transito e proporcionara maior segurança à população que por ali transitam.
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 01 de novembro de 2018.



.
Denis Lucas de Oliveira
Vereador PRB
