	         REQUERIMENTO Nº 718/2017


 “ Requer informações do Poder Executivo se há estudos para a organização e realização de casamento comunitário através da Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192–C do Regimento Interno, sejam requerido ao senhor Prefeito Igor Soares Ebert, as informações, referente a organização e realização de Casamento comunitário através da Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa da Cidadania e da Mulher, e nesta oportunidade requer o quanto segue:

1 – Em caso afirmativo do pleito acima, existe previsão para a realização? 

2 – Em caso negativo do pleito acima, qual a justificativa para não realizar? 

Justificativa
Senhor Presidente,
Douto Plenário,
As informações ora solicitadas referem-se aos fatos articulados à fiscalização deste parlamentar.
Senhor Presidente, e nobres pares, requeiro a aprovação deste requerimento, pois, a vida é um presente de “Deus” e o casamento é o começo de uma nova vida. 
E com essa filosofia que vimos por bem requerer tal informação, e nesta oportunidade em sendo negativa a manifestação do poder executiva, o que podemos despertar o interesse de realizar tal projeto, tendo em vista que muitos casais vivem em união estável por não ter condições financeira para realizara casamento.  
 Tendo em vista que, a municipalidade vem priorizando a família, esse projeto seria a realização de um sonho a muitos munícipes e com certeza daria a dignidade e a inclusão social a uma sociedade carente. 

E por fim, requeiro a todos uma atenção especial, e peço aprovação deste requerimento, pois, assim estamos valorizando a família. 
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