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Súmula:- Indica ao Poder Executivo Municipal, que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável, da necessidade da implantação de saneamento básico no Bairro Chácara Monte Serrat, nesta municipalidade.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal e que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável, da necessidade da implantação de saneamento básico no Bairro Chácara Monte Serrat, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-


Esta indicação se faz necessária, haja vista, que feita pelos munícipes locais ao legislador, da necessidade da implantação de saneamento básico neste bairro para amenizar o sofrimento das pessoas que moraram nesta região e sofrem muito com a por não terem este serviço a disposição deles. Nesta região não tem rede de coleta de esgoto, sendo assim eles têm de fazer fossas em seus quintais e muitos deles não têm nem lugar para perfurarem suas fossas pelo fato de seus terrenos serem pequenos. Outro fator preocupante, é a falta de agua tratada encanada em suas casas, tendo de depender dos caminhões pipas para fornecer a agua e mesmo assim o serviço não consegue suprir de fato as reais necessidades destas pessoas. 
E por esse, motivo é que faço esta indicação contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, onde antecipo meus agradecimentos. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de agosto de 2017. 
	


Vice-Presidente
Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
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