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Súmula:- Indica ao Poder Executivo Municipal, que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável, da necessidade de que se faça reparos e onde for necessário, e a instalação de novas iluminações pública, ás margens da estação de trens da CPTM, e nas ruas próximas, por onde transitam as pessoas para embarcarem e desembarcarem, em Amador Bueno, nesta municipalidade.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal e que oficie a Secretaria ou Departamento Responsável, da necessidade de que se faça reparos e onde for necessário, e a instalação de novas iluminações pública, ás margens da estação de trens da CPTM, e nas ruas próximas, por onde transitam as pessoas para embarcarem e desembarcarem, em Amador Bueno, nesta municipalidade.

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-


Esta indicação se faz necessária, haja vista, que feita pelos munícipes locais ao legislador, da necessidade destes reparos na iluminação pública e instalação de novas em locais ainda não tem o dispositivo, tanto as margens da estação de trem quanto nas ruas ao redor, para que as pessoas que transitam para embarcar e desembarcar, possam fazer com mais segurança por estar iluminado a noite onde muito se reclama pelos delitos que por ali acontecessem aos usuários do sistema de transporte.
E por esse, motivo é que faço esta indicação contando com o apoio dos nobres pares e atendimento por parte do órgão responsável, onde antecipo meus agradecimentos. 

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 17 de agosto de 2017. 
	


Vice-Presidente
Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
Professor Rafael
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