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Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize a pavimentação asfáltica na Viela localizada entre a Rua Primo Alpi e a Rua Malméria – Jardim Paulista – neste município.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, e providencie a pavimentação asfáltica na Viela localizada entre a Rua Primo Alpi e a Rua Malméria – Jardim Paulista - neste município. 

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
       
          Recebemos a confirmação da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, que esta viela já está regularizada em nosso município, para tanto solicitamos a interferência desta conceituada secretaria em solucionarmos o problema que os moradores estão enfrentando junto ao acesso restrito da mesma. Pois em visita ao local, verificamos que o mesmo não tem condições de circulação de pedestres, o acesso é limitado dificultando e muito à vida dos moradores. 


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 29 de março de 2017.






	
Anderson Cavanha
(Bruxão do Táxi – PR)
Presidente

