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Súmula: - Requeiro Informações junto ao poder Executivo, na pessoa do excelentíssimo Sr. Prefeito Igor Soares Ebert, que informe a esta casa de leis, do cronograma de projetos que cita o início das obras da “Areninha” do Jardim Ruth, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao poder Executivo, na pessoa do excelentíssimo Sr. Prefeito Igor Soares Ebert, que informe a esta casa de leis, do cronograma de projetos que cita o início das obras da “Areninha” do Jardim Ruth, nesta municipalidade.

Justificativa:
Senhor Presidente;
 Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras.
Este requerimento de informações sobre um cronograma de ações do início da obra referente a “Areninha” situada no Jardim Ruth, com a nova construção a atividade física praticada pelos moradores será de muita importância para um desenvolvimento mais saudável, tanto físico como psíquico das crianças e idosos. Com isso a “ Areninha” proporcionará o combate a violência e uma melhor qualidade de vida adquirida através do esporte Junto com o Prefeito Igor Soares já estão sendo feitas muitas melhorias quanto a isso desde de já parabenizando o mesmo. Portanto solicito a construção, já que na comunidade habitam várias crianças, oferecendo uma boa estrutura para a prática de uma vida melhor. Ter por fim, conto com o apoio dos nobres pares. Aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 27 de novembro de 2018. 
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