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Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, Sr. Ramon Medrano de Almada, para que realize o recapeamento asfáltico na Rua José Michellot, altura dos nº 173,178 e 179 – Cidade Saúde, neste município.

INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito Municipal, e solicite providencias junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Municipais, para que realize o recapeamento asfáltico na Rua José Michellot, altura dos nº 173,178 e 179 – Cidade Saúde, neste município.
 
Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-
       
A rua indicada é de grande trafego diário e todas as vezes que veículos de grande porte passam por lá há um “baque” entre reparos realizados pela SABESP e o asfalto por conta de desnível existente. Foto anexa.
Dessa forma conhecendo a grandeza e excelência dos trabalhos realizados por essa respeitável Secretaria, rogo a Vossa Senhoria que determine o quanto antes os reparo/recapeamento no local indicado, para o conforto de todos que utilizam a via, visto ser trajeto principalmente de ambulâncias SAMU e usuários do Posto de Saúde Central.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de agosto de 2017.


	




Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)
Presidente
