INDICAÇÃO nº 1206/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Segurança, Transito e Transporte, Sr. Kléber Ferreira Maruxo, e verifique a possibilidade de destinar uma Base da Guarda Municipal de Itapevi para permanência na Praça Carlos de Castro – Centro, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, que interceda junto a Secretaria de Segurança, Transito e Transporte, e verifique a possibilidade de destinar uma Base da Guarda Municipal de Itapevi, para permanência na Praça Carlos de Castro – Centro, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-
A implantação de uma Base da GCM no local indicado é imprescindível para garantir a segurança e tranquilidade dos transeuntes, frequentadores da praça e taxistas que possuem ponto de embarque e desembarque naquela localidade.

As reivindicações por mais segurança são frequentes em todos os bairros do nosso município. No centro da cidade, mais especificamente na Praça Carlos de Castro, onde existe um maior número de concentração de pessoas e consequentemente uma maior probabilidade de pequenos furtos e até mesmo roubos.

Os taxistas na sua maioria das vezes são vítimas de pequenos infratores que aproveitam da vulnerabilidade e acabam por ameaçar e colocar a integridade física e financeira desses importantes profissionais.

Todos sabem que a presença da Guarda Municipal inibe de forma concreta e efetiva o cometimento de muitos delitos, dos pequenos aos grandes delitos, dada a eficiência e capacitação que nossos Guardas possuem. A instalação de uma Base na Praça Carlos de Castro, além de proporcionar melhores condições de trabalho à GCM, auxiliará com excelência na segurança do patrimônio, mas principalmente na tranquilidade dos munícipes Itapevienses e profissionais que utilizam daquele espaço.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 18 de agosto de 2017.
                                         Anderson Cavanha
                                       (Bruxão Cavanha – PR)

                                              Presidente
