INDICAÇÃO Nº 3658/2019

Súmula: “Indico a implantação de bancos adaptados para cadeirantes, no Parque da Cidade. ”
[bookmark: _GoBack]
INDICO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, Igor Soares, e ao senhor Eurico Ramos, Secretário de Planejamento, para a implantação de bancos adaptados para cadeirantes, no Parque da Cidade que será inaugurado.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

Anunciado oficialmente pela Prefeitura Municipal de Itapevi, o Parque da Cidade, está com as obras em andamento e ficará ao lado do Estádio Municipal, na Vila Nova Itapevi, numa área com 55.400 m² e o projeto prevê a instalação de pista de cooper com 1,5 km, ciclovia, bicicletário, academia ao ar livre, espaço para Cross Fit, playground, praça para skate e patins, duas quadras poliesportivas, minicampo de futebol com grama sintética, pista de mountain bike, praça de serviços com banheiros, espaço PET, Wi-Fi gratuito e uma área de 15.700 m² de estacionamento para veículos.
Assim, tais bancos adaptados, conforme imagem anexa, serão de extrema importância pois permitirá que pessoas cadeirantes usufruam ao lado de seus amigos e entes queridos do espaço deste novo parque.
Tendo em vista o grande trabalho da atual gestão, Indico a essa estimada secretaria municipal a implantação de bancos adaptados para cadeirantes, no Parque da Cidade, como forma de acessibilidade e de inclusão às pessoas portadoras de deficiência. 
Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 24 de outubro de 2019.
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