	
REQUERIMENTO Nº 52/2019

Súmula: “Requeiro do Executivo, junto à secretaria de meio ambiente e defesa dos animais, Informações sobre qual a data em que será realizada a poda das árvores localizadas na rua Osvaldo Francisco, entre os números 17 e 125, no Jardim dona Elvira”.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e ao senhor Paulo Rogiério de Almeida, secretário de meio ambiente e defesa dos animais, para que informa em que data será realizada a poda das árvores localizadas na rua Osvaldo Francisco, entre os números 17 e 125, no Jardim dona Elvira.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

O presente requerimento de informação se faz necessário para dar ciência à população que vem até essa vereadora solicitar o empenho da administração pública municipal para a requerida demanda, haja vista que as árvores estão atrapalhando a passagem dos pedestres pela calçada, forçando-os a andar pela via no local.

Por isso, requeiro informações do Executivo, sobre qual a data em que ocorrerá a poda das árvores no local em questão, para que o quanto antes, os pedestres possam passar em segurança na referida via pública. 





Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação da presente propositura, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 31 de janeiro de 2019.
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