



              REQUERIMENTO Nº 703/2017
          

Súmula: Solicita informações do Executivo, junto ao órgão competente, se há estudos para se criar parceria com faculdades de nutrição para acompanhamento nutricional infantil. 

         





REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do art. 192-C do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Senhor Prefeito Igor Soares Ebert, junto ao órgão competente, se há estudos para se criar parceria com faculdades de nutrição para acompanhamento nutricional infantil. 


Justificativa

Senhor Presidente,
Senhoras Vereadoras,
Senhores Vereadores,


 As parcerias seriam de relevante importância para o município, já que as faculdades pagam para a prefeitura ceder estágio, já que estão com grande falta deste profissional na educação. Estes estagiários seriam acompanhados por um nutricionista responsável.

Temos em média 68.000 (sessenta e oito mil) crianças que precisam ser avaliadas em peso, altura, para ser feito o cálculo e diagnóstico nutricional de desnutrição, baixo peso, eutrofia (peso adequado), sobrepeso (acima do peso) e obesidade.

Através desta avaliação é que se diagnostica predisposição para adquirir doenças como: hipercolesterolemia, triglicérides, hipertensão, e diabetes. 
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 07 de Junho de 2017.
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