	
REQUERIMENTO Nº 55/2019

Súmula: “Requeiro do Executivo, junto ao DEMUTRAN, Informações sobre o resultado de seus estudos, os quais visam a implantação de radares no trecho do corredor oeste que compete ao município de Itapevi”.

[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e ao senhor Roberto Fernandes Campos, secretário de segurança e mobilidade urbana, para que dê informações sobre o resultado de seus estudos, os quais visam a implantação de radares no trecho do corredor oeste que compete ao município de Itapevi.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

O presente requerimento de informação se faz necessário para dar ciência à população que vem até essa vereadora solicitar o empenho da administração pública municipal para a requerida demanda, haja vista que é de conhecimento de todos os recentes acidentes envolvendo veículos automotores no corredor oeste, inclusive com envolvendo vítimas fatais.

Por isso, requeiro informações do Executivo, junto ao DEMUTRAN, sobre o resultado de seus estudos que visam implantar radares ao longo do trecho do corredor oeste que está sob jurisdição do município de Itapevi, os quais tem o intuito de inibir os abusos de velocidades que vem ocorrendo no corredor oeste, ocasionando acidentes. 





Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação da presente propositura, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 31 de janeiro de 2019.
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