	
REQUERIMENTO Nº 56/2019

Súmula: “Requeiro do Executivo, junto à secretaria de desenvolvimento econômico, sobre o resultado do chamamento público nº 08/2018 para realização do projeto de grafite na região da Av. Feres Nascif Chaluppe, entre a praça Carlos Castro e a Rotatória da Cohab”.

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, e ao senhor Mauro Martins Júnior, secretário de desenvolvimento economico, para que dê informações sobre o resultado do chamamento público 08/2018 para realização do projeto de grafite na região da Av. Feres Nascif Chaluppe, entre a praça Carlos Castro e a Rotatória da Cohab.

JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

O presente requerimento de informação se faz necessário para dar ciência à população que vem até essa vereadora solicitar o empenho da administração pública municipal para a requerida demanda, haja vista que foi lançado o edital de chamamento público nº 08/2018 para a realização do projeto de grafite na região informada, o qual ainda não foi iniciado.

[bookmark: _GoBack]Por isso, requeiro informações do Executivo, junto à secretaria de desenvolvimento econômico, sobre o resultado do referido chamamento público e qual a data para o início do projeto de grafite na região da Av. Feres Nascif Chaluppe, entre a praça Carlos Castro e a Rotatória da Cohab. 





Considerando o exposto, pedimos a compreensão de todos os vereadores desta Casa de Leis, para aprovação da presente propositura, para que com máxima urgência, sejam prestadas as informações ora solicitadas.

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 31 de janeiro de 2019.
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