
INDICAÇÃO nº 1257/2017


Súmula: Solicita providências do Executivo, junto a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos para que seja providenciado a limpeza da viela localizada em frente ao nº 121 da Rua Regina Helena Faustino Carvalho que dá o acesso à Rua José Duarte - Vila Santa Rita.


INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, providências quanto a limpeza da viela localizada em frente ao nº 121 da Rua Regina Helena Faustino Carvalho que dá o acesso à Rua José Duarte - Vila Santa Rita. 
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Justificativa


Senhor Presidente,
Nobres Vereadores,
Nobres Vereadoras,


Trata-se de um trecho de passagem para muitos moradores do bairro que, no momento, vêm sofrendo com muitos transtornos diante da falta de limpeza e a irregularidade da viela.  

A passagem irregular e a vegetação que se encontra em meio aos entulhos tomam conta do local fazendo com que as pessoas não transitem livremente sem que haja qualquer preocupação com escorregões ou quedas.

A limpeza se faz necessária, por si só, evitando problemas relacionados a saúde de moradores com possíveis proliferações de insetos e roedores.



Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 24 de agosto de 2017.




Eduardo Zampieri Petrucci
Vereador - PODEMOS
