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	CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI, 29 de Outubro de 2019

A Câmara Municipal de Itapevi, por meio da Vereadora que subscreve este documento, aprovam Moção de Aplauso ao Samuel Marques da Silva em reconhecimento ao excelente trabalho desenvolvido no Município. 

JUSTIFICATIVA:

	A homenagem é realizada devido ao bom trabalho que o Samuel Marques da Silva vem dedicando ao município de Itapevi.

Samuel Marques da Silva, 42 anos, nascido aos 21 dias do mês de fevereiro, na cidade de São Paulo na vila Matilde, sendo filho, primogênito da família Marques.
Formado em Tecnologia em Gestão Logística Empresarial, com ênfase em Sociologia, iniciou suas atividades bem precocemente aos 09 anos de idade. Iniciou sua vida pública aos 16 anos de idade trabalhando como Guarda Mirim na Prefeitura Municipal da cidade de Manduri – SP, tinha como função auxiliar no departamento de compras e nas entregas das merendas escolares.
No ano de 2002, se especializou em cursos de Segurança na academia da Polícia federal na cidade de Bauru. Em 2013, foi professor de sociologia em Itapevi, na escola estadual Américo Valentin Christianini na vila Santa Rita em dois períodos.
De outubro de 2015 a agosto de 2016 foi chefe de USF na secretaria municipal de saúde de Itapevi, sendo responsável pela orientação e integração dos médicos cubanos.
 Participou da primeira formação do curso de ROMU da Guarda Civil Municipal de Itapevi.
Desde outubro de 2016, sempre realiza serviços voluntários de imagem e assessoria de imprensa a Guarda Civil Municipal de Itapevi, onde criou o slogan “Guarda Civil Municipal de Itapevi, cuidando do seu maior patrimônio, você”.
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