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INDICAÇÃO Nº 1240 / 2017
 

 
Súmula: “Propõe ao Executivo aquisição de exames e procedimentos cirúrgicos junto a iniciativa privada para atendimento aos pacientes da rede pública de saúde, no Município de Itapevi”.
 
 

 
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, Executivo aquisição de exames e procedimentos cirúrgicos junto a iniciativa privada para atendimento aos pacientes da rede pública de saúde, no Município de Itapevi.



Justificativa


Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: -
  

Considerando a demanda reprimida na Secretaria Municipal de Saúde e Bem-Estar, no que tange aos procedimentos de exames de alta e média complexidade, e que essa demora no atendimento causa angústia e apreensão a pacientes e familiares, diminuindo as chances de uma melhora podendo até mesmo levar o paciente a óbito pela lentidão do atendimento.

Considerando a inércia do Estado na execução dos serviços de saúde de sua competência e a necessidade do município amparar os munícipes na busca de saúde pública de qualidade para si e seus familiares;

Assim, esperamos o atendimento da presente proposição, com a maior brevidade possível, tendo em vista a necessidade premente destes atendimentos em nosso município.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 22 de agosto de 2017.


                                                       .          
                 Denis Lucas de Oliveira                                     
                                     Vereador PRB                        
                           
