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Súmula: Solicita informações ao executivo municipal se está previsto a instalação de uma unidade de Corpo de Bombeiros em Itapevi.

	REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares, Prefeito do Município de Itapevi/SP, que interceda junto ao Governo do Estado de São Paulo sobre a instalação de uma unidade do Corpo de Bombeiros em Itapevi. 


Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

	Trata-se de uma necessidade para o município, a vinda da corporação para o município é muito importante, é uma segurança a mais para a nossa população, temos muitas industrias que pagam altas taxas de juros para seguradoras por falta de corporação. Quando isso se concretizar essas taxas diminuirão e poderão ser revertidas para novos investimentos e geração de emprego.
           Atualmente o atendimento é prestado pelas unidades de Barueri e Cotia e com isso a população é prejudicada. Sem contar o risco de grandes tragédias, se levado em consideração que os Bombeiros destas cidades podem levar de 20 a 30 minutos para chegar até Itapevi.  

	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 14 de janeiro de 2019.




Thiago da Silva Santos
Vereador Thiaguinho
