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Súmula:- Solicita informações do Executivo por meio da Secretária de Saúde Sra. Luiza Nasi Fernandes, se há interesse de firmar parceria com a IASD de Itapevi para promover feiras de Saúde nos bairros do Município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, para que interceda junto à Secretária de Saúde Sra. Luiza Nasi Fernandes  para que verifiquem o interesse de  firmar parceria com a IASD de Itapevi para promover feiras de Saúde nos bairros do Município.

Justificativa

Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras:-


   A Igreja Adventista do Sétimo Dia de Itapevi vem realizando feiras de Saúde nos bairros do município, levando a comunidade informações preventivas de uma alimentação saudável, a importância de se beber água, se expor a luz solar, descansar, respirar de forma adequada e praticar atividades físicas. Além das orientações de prevenção, eles realizam aferição de pressão, medição do diabetes, e exames oftalmológicos.
A ação além de levar saúde, disponibiliza recreação as crianças, e ações sociais como corte de cabelo.
O Projeto conta com voluntários que disponibilizam o seu trabalho para esse trabalho. 


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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Fotos da Feira de Saúde realizada na escola Maria Soares Santos
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