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Súmula: Solicita ao Governo do Estado de São Paulo informações quanto a possibilidade de inclusão do município de Itapevi no planejamento do Programa de Alistamento Civil. 

	REQUEIRO à Mesa, depois de ouvido o douto plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Vice-Governador do Estado de São Paulo Rodrigo Garcia, sobre a possibilidade de inclusão do município de Itapevi do planejamento do Programa de Alistamento Civil, para jovens dispensados do serviço militar obrigatório.

Justificativa
Senhor Presidente;
Senhoras Vereadoras;
Senhores Vereadores;

A proposta social do Programa de Alistamento Civil, será oferecer aos jovens dispensados do serviço militar obrigatório, remuneração, uniforme e treinamento para trabalhar nas ruas por um período de um ano. O alvo do programa, é a juventude em situação de “ vulnerabilidade “ social, evitando que jovens pobres sejam recrutados pelo crime organizado. O objetivo é reduzir os índices de criminalidade e todas as despesas dele decorrentes: desde os gastos com o sistema prisional até os custos com o Sistema Único de Saúde”.
Programa semelhante foi desenvolvido no município de Carapicuíba/SP trazendo benefícios para toda a população. 
Sendo assim, em muito contribuíra para o município de Itapevi ser contemplando por este programa, tirando nossa juventude de ociosidade com uma ocupação e ensinamentos que certamente conservarão na vida adulta.
Diante do exposto solicito aos nobres pares, aprovação o requerido. 


	Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 14 de janeiro de 2019.






Thiago da Silva Santos
Vereador Thiaguinho
