 INDICAÇÃO nº 1335/2017
Súmula: Solicita providências do Executivo junto a Secretaria de Governo, Sr. Marcos Ferreira Godoy, para a colocação de uma cobertura no ponto de ônibus localizado em frente ao CEMEB Floriza Nunes de Camargo – Jardim Rainha, neste município.

        INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que determine através da Secretaria de Governo, a colocação de uma cobertura no ponto de ônibus localizado em frente ao CEMEB Floriza Nunes de Camargo – Jardim Rainha, neste município.
          JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores,
Senhoras Vereadoras.
Atendendo as reinvindicações da comunidade e principalmente dos alunos do CEMEB Floriza Nunes de Camargo, solicito a colocação de uma cobertura de ponto de ônibus no local supracitado.

É um pedido muito importante que vai atender uma boa parcela dos pais e estudantes, que utilizam o ônibus como meio de transporte, e se queixam pelo fato de não haver um local coberto onde possam desembarcar o que tem provocado muitos transtornos aos mesmos, principalmente em dias de chuva.
Saliente ainda que este pedido já foi objeto da indicação nº 615/2017.
      Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de setembro de 2017.
ANDERSON CAVANHA

(Bruxão Cavanha – PR)

                                                     Vereador
