
REQUERIMENTO nº 137/2019

Súmula:- Requer informações do Executivo Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação – Sr. Marcos Toledo, sobre o andamento do processo de afetação do trecho viário utilizado como ligação entre a Rua Romualdo Tavares da Silva e Rua Samantha – Jardim Rosemary, neste município.

REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Igor Soares para que interceda junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação, e solicite informações sobre o andamento do processo de afetação do trecho viário utilizado como ligação entre a Rua Romualdo Tavares da Silva e Rua Samantha – Jardim Rosemary, neste município.

Justificativa


Senhor Presidente:-
Senhores Vereadores:-
Senhoras Vereadoras: -


Em resposta enviada através da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, sob processo nº 20155/2017 de 31/10/2017, o nobre Secretario nos informou que o proprietário do local supracitado se comprometeu em doar a área para a Prefeitura Municipal regularizar a via existente. (doc anexo)
Solicitamos que informem a esta Casa de Leis sobre o prazo para regularização e que sejam adotadas as medidas cabíveis e necessárias para que o trecho seja afetado em continuação a Rua Romualdo Tavares da Silva, e assim possamos indicar benfeitorias em prol da população.

Sala das Sessões Bem-vindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.




Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)
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