INDICAÇÃO nº 1336/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, Sr. Walter Tanoue Hasegawa, para que realize as podas das arvores localizadas na Praça João Paulo XXIII – Jardim Nova Itapevi, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, que interceda junto a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, e realize as podas das arvores localizadas na Praça João Paulo XXIII – Jardim Nova Itapevi, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras: -

A presente solicitação deve-se ao fato de constantes reclamações dos moradores do local supracitado, quanto à falta de manutenção e poda nas arvores. Foto anexa.

É necessário que seja feita a manutenção correta, pois os galhos compridos estão encobrindo e comprometendo a fiação da rede elétrica, podendo futuramente causar danos maiores.

Conhecendo o trabalho sério e competente desenvolvido por Vossa Senhoria frente a essa respeitável Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, tenho a certeza em contar com o pronto e compreensivo atendimento.    
 
Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 13 de setembro de 2017.
Anderson Cavanha
(Bruxão Cavanha – PR)

Presidente
