REQUERIMENTO Nº /2019

Súmula - Requeiro informação junto ao poder executivo, na pessoa do Exmo. Sr. Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria ou departamento responsável se já existe algum projeto de regularização da área que faz fundo para córrego na Rua Vitório, Jardim Julieta, nesta municipalidade.

REQUEIRO à Mesa após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, que seja oficiado o poder executivo, na pessoa do Excelentíssimo Senhor, Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, junto a Secretaria ou departamento responsável se já existe algum projeto de regularização da área que faz fundo para o córrego, na Rua Vitório, Jardim Julieta, nesta municipalidade. 

Justificativa

Senhor Presidente; 
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras;

Esta é uma situação de grande preocupação de todos, principalmente da população que necessita da regularização desta área, pois cada uma destas pessoas quer tudo certinho e regularizado para poderem contribuir com seus impostos e terem suas documentações todas em ordem e em seus nomes. Caso haja alguma informação sobre algum Projeto de Lei referente ao descarte irregular ou até mesmo sua regulamentação, pedimos gentilmente que informe esta Casa de Leis, para que possamos ter acesso a essa informação. Por fim, conto com o apoio dos nobres pares e aproveito para renovar meus protestos de estima e consideração.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 28 de janeiro de 2019.
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