INDICAÇÃO nº 1309/2017
Súmula:- Solicita providencias do Executivo, junto a Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Juventude Sr. Claúdio Dutra Barros, para que realize a implantação do Projeto “Aulas de Zumba” nos bairros Jardim Julieta e Jardim Santo Américo, neste município.
INDICO à Mesa, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude, e realize a implantação do Projeto “Aulas de Zumba” nos bairros Jardim Julieta e Jardim Santo Américo, neste município.
Justificativa
Senhor Presidente:-

Senhores Vereadores:-

Senhoras Vereadoras:-
A prática de Zumba tomou grande proporção em nosso município, não apenas pela prática de atividade física, mas também como meio de cultura e lazer. Aproveitando o incentivo da Prefeitura Municipal que tem levado essa atividade a diversos pontos do município, é necessário que sejam realizados os estudos técnicos para possibilidade de implantação do Projeto “Aulas de Zumba”, nos bairros indicados.
Considerando a carência de atividades de esporte e lazer naquele bairro, a implantação de aulas de Zumba irá de encontro aos anseios da população.

Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 31 de agosto de 2017.

Anderson Cavanha

(Bruxão Cavanha – PR)

Presidente
