



              INDICAÇÃO Nº 1323/2017

     Súmula: Solicita providências do Executivo, sobre a possibilidade de criação do projeto Emprego Apoiado, para as pessoas com deficiência e outros coletivos em situação de risco de exclusão social, com especiais dificuldades para ter acesso a um emprego formal. 




         





INDICO à mesa, na forma regimental vigente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de criação do projeto Emprego Apoiado, para as pessoas com deficiência e outros coletivos em situação de risco de exclusão social, com especiais dificuldades para ter acesso a um emprego formal.


Justificativa


Senhor Presidente: 
Senhores Vereadores:
Senhoras vereadoras:

	
Muitas pessoas com deficiência desejam trabalhar, enviam currículos, se inscrevem em agências de emprego, realizam cursos profissionalizantes, conversam com amigos e parentes, mas apesar dos seus esforços não conseguem ter acesso a um emprego pelos métodos convencionais. 

Os preconceitos, as barreiras e as dificuldades que encontram na forma como se estrutura na sociedade o mercado de trabalho impede que elas consigam um emprego e nele se manter e progredir profissionalmente. Para essas pessoas a tecnologia social de Emprego Apoiado oferece um conjunto de ajudas e apoios que possibilitam o acesso a um emprego formal nas mesmas condições que os seus colegas de trabalho sem deficiência. 

O Emprego Apoiado (EA) nasceu há mais de 30 (trinta) anos nos Estados Unidos como uma metodologia para inserção de pessoas com deficiência no mercado de trabalho formal, aplicando-se, posteriormente, também, para pessoas em situação de exclusão social com especial dificuldade em encontrar um emprego. 

Resumidamente, e de modo geral, pode-se dizer que o Emprego Apoiado, consiste em preparar pessoas interessadas num posto de trabalho mediante a assistência pessoal de profissionais especializados, denominados preparadores laborais, consultores ou técnicos de Emprego Apoiado. 

A metodologia do Emprego Apoiado, analisa o potencial e o perfil da pessoa desempregada, a fim de compará-las com as vagas e necessidades de trabalho de uma empresa, tendo por objetivo encontrar ou criar determinada vaga que beneficie os dois lados. 
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O Emprego Apoiado, não se caracteriza por critérios de tipo meramente assistencialista ou altruísta, mas pelo profissionalismo e o respeito à legislação trabalhista; ou seja, o empregador deve estar satisfeito com a qualidade e produtividade do trabalho 

Desempenhado pelo empregado, assim como este último deve estar satisfeito com a função exercida e as condições de trabalho, as quais deverão ocorrer em situação de igualdade em relação aos seus companheiros de trabalho.


Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 06 de setembro de 2017.
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